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BIÊN BẢN KIỂM TRA
Công tác tiếp nhận, phân loại, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an cấp xã; việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Điều tra viên, Cán bộ điều tra bố trí ở Công an cấp xã trong thụ lý, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và điều tra xử lý tội phạm năm 2024 tại Công an huyện Bình Lục

Thực hiện Kế hoạch số: 2740/KHLN-CA-VKS ngày 05/9/2024 của Liên ngành Công an - Viện kiểm sát nhân dân tỉnh về kiểm tra liên ngành công tác tiếp nhận, phân loại, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an cấp xã; việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Điều tra viên bố trí ở Công an cấp xã trong thụ lý, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và điều tra xử lý tội phạm năm 2024. Ngày 23/9/2024, Đoàn kiểm tra đã tiến hành kiểm tra một số hồ sơ vụ án, vụ việc do Công an cấp xã thuộc Công an huyện Bình Lục quản lý, giải quyết, Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục kiểm sát việc giải quyết (từ ngày 15/12/2023 đến ngày 31/8/2024). Kết quả như sau:
I. SỐ LƯỢNG HỒ SƠ PHỤC VỤ KIỂM TRA
- Vụ việc do Điều tra viên được bố trí ở Công an cấp xã trực tiếp thụ lý giải quyết: 05 tin;
- Vụ việc có phân công Điều tra viên bố trí ở Công an cấp xã tham gia giải quyết: 08 tin;
- Vụ án do Điều tra viên được bố trí ở Công an cấp xã trực tiếp thụ lý giải quyết: 04 vụ/ 04 bị can;
- Vụ án có phân công Điều tra viên, Cán bộ điều tra bố trí ở Công an cấp xã tham gia giải quyết: 48 vụ/56 bị can.
II. ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CỦA ĐOÀN KIỂM TRA
1. Ưu điểm
Ngay sau khi Hướng dẫn số 15/HD-BCA-V03 ngày 29/8/2023 của Bộ Công an về việc thực hiện bố trí Điều tra viên ở Công an cấp xã, Hướng dẫn số 10/HD-BCA-V03 ngày 10/4/2024 về việc thực hiện bố trí Điều tra viên, Cán bộ điều tra ở Công an cấp xã được ban hành, Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục đã quán triệt, triển khai, đến Công an các xã để tổ chức thực hiện theo quy định. Đến nay tất cả Công an các xã trên địa bàn huyện Bình Lục đều đã bổ nhiệm ít nhất 01 Điều tra viên là Trưởng hoặc Phó trưởng Công an xã.
Công an huyện Bình Lục đã quán triệt Công an các xã trên địa bàn huyện thực hiện tốt việc tiếp nhận, kiểm tra, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an cấp xã theo Thông tư số 28/2020/TT-BCA ngày 26/3/2020 của Bộ Công an, đã tiến hành tiếp nhận, phân loại xử lý, chuyển cho Cơ quan CSĐT phân công giải quyết tổng số 85 tố giác, tin báo về tội phạm, trong đó: Ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự: 19 tin; Ra Quyết định khởi tố vụ án hình sự: 59 tin; Tạm đình chỉ giải quyết: 01 tin; Đang tiến hành xác minh giải quyết: 06 tin.
- Điều tra viên thuộc Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục bố trí tại Công an cấp xã thường xuyên phối hợp với Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục trong kiểm sát hoạt động giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và điều tra vụ án hình sự. Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục đã phân công cán bộ có năng lực hướng dẫn Điều tra viên được bố trí ở Công an cấp xã trong thực hiện giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và điều tra vụ án hình sự.
- Các vụ án, vụ việc được giao cho Điều tra viên bố trí ở Công an cấp xã trực tiếp thụ lý, giải quyết hoặc được phân công tham gia giải quyết cơ bản đã được giải quyết đúng trình tự, thủ tục theo quy định của Bộ luật Tố tụng hình sự, Thông tư liên tịch số 01/2017/TTLT; Thông tư liên tịch số 01/2021/TTLT và Hướng dẫn 10/HD-BCA-V03 ngày 10/4/2024 của Bộ Công an về thực hiện bố trí Điều tra viên, Cán bộ điều tra ở Công an cấp xã.
2. Tồn tại
Việc thực hiện của Công an huyện Bình Lục còn mang tính chất hình thức, chưa mạnh dạn phân công Điều tra viên, Cán bộ điều tra bố trí ở Công an cấp xã trực tiếp thụ lý, giải quyết các vụ án, vụ việc đơn giản theo thẩm quyền được quy định tại Hướng dẫn số 10/HD-BCA-V03 (số hồ sơ vụ án, vụ việc phân công Điều tra viên bố trí ở Công an cấp xã thụ lý chính, quản lý hồ sơ còn ít); phân công Điều tra viên bố trí ở cấp xã tham gia thụ lý vụ án, vụ việc nhưng thực tế các Điều tra viên này không thực hiện các hoạt động tố tụng; chưa thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Phó Giám đốc, Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh về việc xây dựng Quy trình tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, quy trình điều tra các vụ án, phổ biến mà Điều tra viên, Cán bộ điều tra bố trí ở Công an cấp xã thường thụ lý, giải quyết.
Một số tồn tại có trong hồ sơ đã kiểm tra: 
- Không xây dựng Kế hoạch điều tra vụ án hình sự: Vụ “Buôn bán hàng giả là thuốc chữa bệnh” ngày 24/5/2024 tại quầy thuốc Khánh Liên thuộc thôn Dân Khang Ninh, Tràng An, Bình Lục; Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 13/7/2024 tại xã Vũ Bản, huyện Bình Lục.
- Không có Yêu cầu điều tra của VKS theo quy định tại Điều 11 TTLT số 04/2018 ngày 19/10/2018: Vụ “Trộm cắp tài sản” xảy ra ngày 1,3,5/8/2024 thôn 3, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 31/5/2024 tại thôn 3 Cát Lại, Bình Nghĩa, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 03/5/2024 tại thôn Mai Động, xã Trung Lương; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 27/6/2024 tại thôn 3, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 07/5/2024 tại Tràng An, Bình Lục (ngoài ra còn một số tài liệu không có dấu bút lục của VKS theo quy định tại Điều 35 Thông tư liên tịch số 04/2018/TTLT).
- Báo cáo vụ việc chưa có phê duyệt của Lãnh đạo Cơ quan điều tra: Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 22/5/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục.
- ĐTV tiến hành hoạt động khám nghiệm hiện trường nhưng không chụp ảnh, vi phạm quy định tại Điều 201 BLTTHS: Vụ “Trộm cắp tài sản” xảy ra ngày 11/02/2024 tại Đội 3, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục; Vụ “Giao cấu với người từ đủ 13 tuổi đến dưới 16 tuổi” xảy ra ngày 11/3/2024 tại nhà nghỉ Gold, xã An Lão, huyện Bình Lục; Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 02/6/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục.
- Văn bản tố tụng không đảm bảo theo quy định tại Điều 133 BLTTHS: 
+ Vụ “Trộm cắp tài sản” xảy ra ngày 1,3,5/8/2024 thôn 3, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục (biên bản ghi lời khai, biên bản hỏi cung bị can có KSV tham gia nhưng chưa ký - lời khai ngày 09/8/2024, biên bản hỏi cung ngày 23/8/2024)
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 20/7/2024 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục (biên bản ghi lời khai có thành phần KSV tham gia nhưng chưa ký - 02 BB ghi lời khai ngày 20/7/2024).
+ Vụ “Truyền bá văn hóa phẩm đồi trụy” xảy ra ngày 04/5/2024 tại TDP Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục (Biên bản niêm phong sử dụng biểu mẫu không đúng, không có chữ ký người được giao quản lý đồ vật, tài liệu; Biên bản mở niêm phong mục tình trạng niêm phong ghi sơ sài; Biên bản ghi lời khai, biên bản hỏi cung bị can có KSV tham gia nhưng chưa ký - lời khai ngày 05/5/2024, biên bản hỏi cung ngày 04/7/2024).
+ Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 22/5/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục (không xác định tư cách tham gia tố tụng trong các biên bản ghi lời khai);
+ Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 02/6/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục (không xác định tư cách tham gia tố tụng trong các biên bản ghi lời khai);
+ Vụ “Đánh bạc” xảy ra ngày 22/4/2024 tại xã La Sơn, huyện Bình Lục (không xác định hoặc xác định sai tư cách tham gia tố tụng trong các biên bản ghi lời khai; Ghi lời khai với người không biết chữ nhưng không mời người chứng kiến);
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục (ĐTV chưa ký biên bản niêm phong);
+ Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 02/6/2024 tại thôn 4 xã An Nội, huyện Bình Lục (Người được giao bảo quản đồ vật, tài liệu trong biên bản niêm phong không ký cuối biên bản);
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 31/5/2024 tại thôn 3 Cát Lại, Bình Nghĩa, huyện Bình Lục (BB hỏi cung (bút lục 77) không ghi giờ, phút, ngày hỏi cung, chỉ ghi tháng 6/2024; không ghi giờ, phút, ngày kết thúc việc hỏi cung;  BB hỏi cung ngày 30/6/2024 (BL 79) tiến hành ghi âm, ghi hình có sự tham gia của KSV nhưng KSV chưa ký, không ghi giờ bắt đầu và kết thúc việc hỏi cung);
+ Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 13/7/2024 tại xã Vũ Bản, huyện Bình Lục (Biên bản khám nghiệm hiện trường không ghi giờ tiến hành; Biên bản khám nghiệm hiện trường và sơ đồ hiện trường mô tả không khớp).
+ Vụ “Giao cấu với người từ đủ 13 tuổi đến dưới 16 tuổi” xảy ra ngày 11/3/2024 tại nhà nghỉ Gold, xã An Lão, huyện Bình Lục (không lập biên bản giao nhận KLĐT cho bị can);
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 03/5/2024 tại thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục (Không có biên bản giao nhận Quyết định khởi tố bị can cho bị can (QĐ không có ký nhận của BC)). 
- Sử dụng biểu mẫu tố tụng không đúng:
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/4/2024 tại TDP Bình Long, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục (Biên bản giao nhận ngày 08/4/2024 sử dụng sai biểu mẫu (giao nhận thông báo bắt người phạm tội quả tang); Biên bản làm việc ngày 16/4/2024 giữa ĐTV và gia đình bị can sử dụng biểu mẫu biên bản làm việc là chưa phù hợp (nội dung giao nhận thông báo áp dụng biện pháp tạm giam, thông báo bị can không thuê, mời luật sư);
+ Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 20/7/2024 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục (Một số hoạt động sử dụng sai biểu mẫu: Giao thông báo về việc bắt người, thông báo về người bị bắt từ chối lựa chọn người bào chữa, thông báo tạm giữ).
+ Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/6/2024 tại phòng 102 nhà nghỉ Sao Băng, TDP Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục (Kết luận điều tra vụ án hình sự không có phần kiến nghị)
- Xác định tư cách tham gia tố tụng trong các giai đoạn điều tra không đúng: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 31/5/2024 tại thôn 3 Cát Lại, xã Bình nghĩa, huyện Bình Lục (tạm giữ đối tượng từ 23 giờ 15 phút ngày 31/5/2024, tại Biên bản ghi lời khai đối tượng hồi 23 giờ 20 phút ngày 31/5/2024 xác định tư cách tham gia tố tụng là người bị bắt là không đúng, mà phải là người bị tạm giữ).
- Hỏi cung bị can không thực hiện ghi âm, ghi hình có âm thanh, vi phạm quy định tại Điều 183 BLTTHS:  Vụ “Đánh bạc” xảy ra ngày 22/4/2024 tại xã La Sơn, huyện Bình Lục; Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/01/2024 tại thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/12/2023 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục.
- ĐTV được bố trí ở Công an cấp xã được phân công nhưng không tham gia hoạt động tố tụng: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/4/2024 tại TDP Bình Long, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 20/7/2024 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục; Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 07/6/2024 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục; Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/6/2024 tại phòng 102 nhà nghỉ Sao Băng, TDP Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/01/2024 tại thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục;
- Việc giao nhận đối tượng giám định với Cơ quan giám định do Cán bộ điều tra thực hiện, không có sự tham gia của Điều tra viên, vi phạm quy định tại Điều 37, 38 BLTTHS: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/4/2024 tại TDP Bình Long, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 20/7/2024 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục; Vụ “Thiếu trách nhiệm gây hậu quả nghiêm trọng” xảy ra ngày 10/02/2024 tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 07/6/2024 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục; Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/6/2024 tại phòng 102 nhà nghỉ Sao Băng, TDP Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục.
- Dấu bút lục của VKS không ghi ngày, tháng, năm, vi phạm quy định tại Điều 66 Quyết định 111/QĐ-VKSTC ngày 17/4/2020 của VKSND tối cao: Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 22/5/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục; Vụ “Vi phạm quy định về bảo vệ động vật nguy cấp, quý, hiếm” xảy ra ngày 27/5/2024 tại thôn An Tiến, xã An Ninh, huyện Bình Lục; Vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/12/2023 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục.
- Lưu giữ hồ sơ không đảm bảo theo quy định: Vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/12/2023 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục (Hồ sơ không có Quyết định tạm giữ); Vụ “Vi phạm quy định về bảo vệ động vật nguy cấp, quý, hiếm” xảy ra ngày 27/5/2024 tại thôn An Tiến, xã An Ninh, huyện Bình Lục (Hồ sơ không có Bản Cáo trạng của VKS)
- Một số tài liệu không thể hiện nguồn vào:
+ Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 22/5/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục (hồ sơ bệnh án, giấy chứng thương bà Trần Thị Nhân)
+ Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục (Thu giữ tài liệu theo Lệnh thu giữ khẩn cấp điện tín không có biên bản thể hiện nguồn vào)
+ Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 13/7/2024 tại xã Vũ Bản, huyện Bình Lục (tài liệu bệnh án).
- Không ra Quyết định tạm giữ tài sản, đồ vật, tài liệu sau khi thu giữ: Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 02/6/2024 tại thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục; Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục; Vụ “Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự” xảy ra từ ngày 10/6/2023 đến ngày 28/02/2024 tại xã La Sơn, huyện Bình Lục;
- Không lập biên bản bàn giao, thống kê tài liệu, hồ sơ cho Kiểm sát viên để kiểm sát điều tra, vi phạm Điều 88 BLTTHS: Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục (không có thống kê tài liệu bàn giao); Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 13/7/2024 tại xã Vũ Bản, huyện Bình Lục; Vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/12/2023 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục;
- Tạm giam bị can không có căn cứ: Vụ “Giao cấu với người từ đủ 13 tuổi đến dưới 16 tuổi” xảy ra ngày 11/3/2024 tại nhà nghỉ Gold, xã An Lão, huyện Bình Lục (Cơ quan điều tra khởi tố bị can Hoàng Viết Tài theo quy định tại khoản 1 Điều 145 BLHS, bị can ra đầu thú; trong BCĐX và đề nghị phê chuẩn Lệnh tạm giam xác định bị can không có nghề nghiệp ổn định, thường xuyên đi lang thang, có dấu hiệu bỏ trốn, tuy nhiên trong hồ sơ không có tài liệu thể hiện nội dung trên).
- Không có biên bản đánh giá, thống nhất giữa ĐTV và KSV v/v đủ căn cứ kết thúc điều tra theo quy định tại Điều 31 TTLT số 04/2018 ngày 19/10/2018: Vụ “Cố ý gây thương tích” xảy ra ngày 22/5/2024 tại thôn 1 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 03/5/2024 tại thôn Mai Động, xã Trung Lương; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 31/5/2024 tại thôn 3 Cát Lại, Bình Nghĩa; Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 19/6/2024 tại thôn đội 4, xã Hưng Công, huyện Bình Lục.
- Kết luận điều tra nhận xét thái độ của bị can không đúng: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục (Biên bản bắt người phạm tội quả tang có nội dung đối tượng không thành khẩn khai báo, tuy nhiên trong Bản kết luận điều tra vụ án lại nhận xét bị can thành khẩn khai báo).
- Kết luận điều tra không thể hiện đầy đủ thông tin theo quy định tại Điều 233 BLHS: Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục (Tại Bản kết luận điều tra vụ án hình sự không ghi rõ bị can phạm tội thuộc điểm nào khoản 2 Điều 174 BLHS)
- Giao kết luận điều tra không ghi nhận việc giải thích quyền đọc, sao chép tài liệu, vi phạm quy định tại khoản 2 Điều 4 Thông tư liên tịch số 02/2018/TTLT: Vụ “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra ngày 13/11/2023 và ngày 14/11/2023 tại thôn Thiên Doãn, xã Tràng An, huyện Bình Lục;
- Lý lịch cá nhân của đối tượng do ĐTV, CBĐT thuộc Cơ quan điều tra lập là không đúng: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/4/2024 tại TDP Bình Long, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 20/7/2024 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục;
- Vụ án được xác định là án trọng điểm nhưng chỉ có 01 Báo cáo kết quả thống nhất xác định án trọng điểm của VKSND huyện Bình Lục mà không có Biên bản họp xác định án trọng điểm: Vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” ngày 03/5/2024 tại thôn Mai Động, xã Trung Lương;
- Biên bản họp đánh giá tài liệu chứng cứ không có chữ ký của KSV: Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 08/01/2024 tại thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục; Vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/12/2023 tại thôn 2 xã An Nội, huyện Bình Lục;
- Không có Thông báo về việc bị can không thuê, nhờ người bào chữa: Vụ “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/6/2024 tại phòng 102 nhà nghỉ Sao Băng, TDP Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục (chỉ có thông báo sau khi bắt trong giai đoạn tạm giữ, ngoài ra hồ sơ còn có tồn tại: Người bị tạm giữ đề nghị thông báo về việc không thuê, nhờ người bào chữa cho mẹ đẻ là bà Nguyễn Thị Thắm nhưng Cơ quan điều tra lại thông báo cho bố người bị tạm giữ là ông Lê Văn Huyên; hồ sơ sắp xếp lộn xộn, không theo trình tự tố tụng).
III. NHỮNG KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Tiếp tục phát huy những kết quả đạt được, thực hiện nghiêm các quy định về công tác tiếp nhận, phân loại, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an cấp xã. 
- Tổ chức khắc phục những tồn tại, thiếu sót đã được chỉ ra; tiếp tục triển khai quán triệt các văn bản quy định thẩm quyền tiếp nhận, kiểm tra, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an cấp xã và các văn bản chỉ đạo của Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an tỉnh đến tất cả các đơn vị Công an cấp xã, thị trấn trên địa bàn.
- Phối hợp chỉ đạo nâng cao chất lượng công tác điều tra và công tác thực hành quyền công tố, kiểm sát việc điều tra, không để xảy ra tình trạng oan, sai, sót lọt tội phạm.
- Thực hiện nghiêm túc Hướng dẫn số 14/HD-BCA-C02 ngày 01/6/2024 của Bộ Công an về cơ chế “Cầm tay, chỉ việc” đối với lực lượng Điều tra viên bố trí ở Công an cấp xã và ý kiến chỉ đạo của đ/c Giám đốc, đ/c Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an tỉnh về việc mạnh dạn giao ĐTV, CBĐT bố trí ở Công an cấp xã thụ lý, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, điều tra vụ án hình sự theo thẩm quyền của ĐTV, CBĐT bố trí ở Công an cấp xã. 
- Khẩn trương xây dựng Quy trình tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm; quy trình điều tra các vụ án phổ biến mà ĐTV, CBĐT bố trí ở Công an cấp xã thường thụ lý, giải quyết.
- Chỉ đạo Đội Điều tra tổng hợp thực hiện việc kiểm tra, hướng dẫn, thẩm định các hồ sơ tạm đình chỉ và hướng dẫn Công an các xã trong việc tiếp nhận, phân loại giải quyết tố giác nhằm sớm phát hiện và có biện pháp khắc phục kịp thời những hạn chế, thiếu sót trong công tác quản lý, giải quyết các vụ án, vụ việc. 
Đại diện Đoàn kiểm tra và đại diện Công an huyện Bình Lục thống nhất nội dung và ký biên bản kiểm tra. Biên bản được lập thành 03 bản, mỗi bên giữ 01 bản.
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