2

	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:           /BC-CAH-HSKTMT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                 
Bình Lục, ngày 25 tháng 12 năm 2024



BÁO CÁO
V/v phối hợp điều tra vụ Vận chuyển trái phép chất ma túy
xảy ra trên địa bàn huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La

Kính gửi: 
		- Đồng chí Đại tá Tô Anh Dũng – Giám đốc Công an tỉnh;
		- Đồng chí Đại tá Đỗ Hoài Nam - Phó Giám đốc, TTCQCSĐT

Công an huyện Bình Lục báo cáo về công tác phối hợp với Công an huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La để đấu tranh làm rõ các đối tượng có liên quan trong vụ vận chuyển trái phép chất ma túy như sau:
Nội dung vụ việc: Hồi 20 giờ 00 phút ngày 24/12/2024, Công an huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La bắt quả tang hai đối tượng Trần Đình Toàn, sinh năm 1979 thường trú tại thôn Đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và Hứa Thị Yến, sinh năm 1995, thường trú tại thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đang vận chuyển 04 (bốn) bánh ma túy tại bản Pa Kha, xã Loóng Luông, huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La.
1. Về tình hình hoạt động của đối tượng Trần Đình Toàn
Trần Đình Toàn, sinh năm 1979, HKTT: thôn Đội 4, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; chỗ ở hiện nay: thôn Đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 
1.1.Tiền án, tiền sự: 
- Tiền án: Ngày 29/10/2021 bị Toà án nhân dân huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam xử 03 năm về tội “Đánh bạc” và “Tàng trữ trái phép chất ma túy”. Đến ngày 27/4/2024 Toàn chấp hành xong án phạt tù trở về địa phương, Công an xã Ngọc Lũ đã đưa đối tượng Toàn vào diện quản lý tù tha.
- Ngày 03/11/2024 Công an xã Ngọc Lũ đã đưa đối tượng Trần Đình Toàn vào diện quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy có hồ sơ, qua kết quả test ma túy tìm chất ma túy trong nước tiểu của Toàn dương tính với ma túy loại Methaphetamine.
- Sáng ngày 25/12/2024 Công an xã Ngọc Lũ, Công an huyện Bình Lục, Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam phối hợp với Công an huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La khám xét chỗ ở của Trần Đình Toàn: Qua khám xét không phát hiện đồ vật, tài liệu gì liên quan đến ma túy
1.2. Mối quan hệ xã hội, tình trạng sức khỏe
- Đối tượng Trần Đình Toàn hiện đang sinh sống cùng vợ tên Hứa Thị Nhung, sinh năm 1985; nơi ĐKHKTT: thôn Ô Mễ, xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, chỗ ở hiện tại: thôn Đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Toàn và Nhung có 01 người con tên Trần Đình Tuấn Anh, sinh năm 2020; hiện tại Hứa Thị Nhung đang mang thai con thứ 2 với Toàn được 4 tháng.
- Hàng tháng, Toàn lên bệnh viện Việt Đức để khám về thận 02 lần 
- Trong quá trình sinh sống tại địa phương, hàng ngày Toàn làm bánh mì bán ăn sáng cùng vợ tại nhà của mình thuộc thôn Đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
2. Về tình hình hoạt động của đối tượng Hứa Thị Yến
Hứa Thị Yến, sinh năm 1995, Nơi ĐKTT: Thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
2.1. Về tiền án, tiền sự: 01 tiền án về tội “tàng trữ trái phép chất ma tuý”
- Ngày 03/04/2021 Yến chấp hành xong án phạt tù trở về địa phương.
- Ngày 06/09/2021, Công an xã Đồng Du đã đưa đối tượng Hứa Thị Yến vào diện quản lý nghiệp vụ sưu tra (DM1, H2, LA). Quá trình cảm hóa, giáo dục có tiến bộ đã đưa ra khỏi diện tháng 09/2023.
- Tháng 02/2024 Công an xã Đồng Du đã đưa đối tượng Hứa Thị Yến lại vào diện quản lý nghiệp vụ sưu tra (DM1, H2, LA). Đến tháng 08/2024 chuyển sang sưu tra (DM1, H2, LB).
- Là đối tượng bán lẻ, do Công an xã Đồng Du quản lý, đã lập hồ sơ và có báo cáo, kế hoạch đấu tranh, triệt phá.
- Sáng ngày 25/12/2024 Công an xã Đồng Du, Công an huyện Bình Lục, Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam phối hợp với Công an huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La khám xét chỗ ở của Hứa Thị Yến: Qua khám xét cơ quan Công an thu giữ:
+ Tại phía dưới tảng đá phần đất giáp sân trước nhà đối tượng 01 gói nilon bên trong có chất bột màu xanh, nghi là ma túy kẹo.
+ Ngoài ra ko thu giữ gì khác.
2.2. Mối quan hệ xã hội, tình trạng sức khỏe
Chồng của Yến là Trần Đức Huy, sinh năm: 1989; Nơi ĐKTT: Xã Công Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam vừa mới chấp hành xong án phạt tù về tội “mua bán trái phép chất ma tuý”. Qua trinh sát nắm tình hình, vợ chồng Yến thường chở nhau đi vào các buổi sáng sớm, buổi trưa và buổi chiều muộn tại các đoạn đường vắng trên địa bàn xã Đồng Du và có biểu hiện nghi vấn bán lẻ ma tuý cho các đối tượng nghiện và không cố định địa điểm. 
Vậy, Công an huyện Bình Lục trân trọng báo cáo./.

	Nơi nhận:
- Như trên (để báo cáo);
- Lưu: VT, ĐHSKTMT.
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Thượng tá Phạm Đồng Điện
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