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Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội!
Kính thưa Đại hội!
Lời đầu tiên tôi xin được gửi tới các vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí về dự đại hội lời kính chúc sức khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Được sự đồng ý của Ban tổ chức đại hội cho phép phát biểu tham luận, trước hết, tôi nhất trí cao với báo cáo của Đoàn chủ tịch do đồng chí Bí thư Chi đoàn vừa trình bày. Để cụ thể hoá những nội dung của báo cáo, tôi xin tham luận với nội dung "Phát huy vài trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của đơn vị".
Kính thưa Đại hội!
Với một lực lượng đông đảo, công tác ở hầu hết các lĩnh vực, Đoàn viên thanh niên Công an huyện luôn tích cực nghiên cứu, học hỏi; xung kích đảm nhận những khâu yếu, việc khó và ra sức thi đua, lập nhiều thành tích trên các mặt công tác. Trên lĩnh vực bảo vệ an ninh quốc gia, đoàn viên thanh niên thuộc lực lượng An ninh đã chủ động triển khai các kế hoạch, biện pháp công tác, nắm chắc tình hình, kịp thời tham mưu giải quyết các vấn đề liên quan đến an ninh trật tự ngay tại cơ sở; đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị. Đoàn viên thanh niên thuộc lực lượng Cảnh sát luôn chủ động bám sát địa bàn, tăng cường nắm tình hình, đấu tranh có hiệu quả với các loại tội phạm và tệ nạn xã hội kết hợp với phòng ngừa nghiệp vụ; thực hiện tốt công tác phòng ngừa xã hội, xung kích trong các đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm; đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, đổi mới tác phong, lề lối làm việc, thái độ phục vụ nhân dân; nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác quản lý hành chính về trật tự xã hội và bảo đảm tốt trật tự an toàn giao thông, phòng, chống cháy, nổ… Đoàn viên thanh niên thuộc lực lượng Tham mưu đã làm tốt chức năng tham mưu; phục vụ có hiệu quả công tác lãnh đạo, chỉ đạo của lãnh đạo, chỉ huy Công an các cấp.
Trong nhiệm kỳ qua, Chi đoàn luôn quan tâm củng cố, kiện toàn về tổ chức, đội ngũ đoàn viên; đặc biệt chú trọng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng nhằm giúp đoàn viên thanh niên nâng cao ý thức trách nhiệm trong việc giữ gìn và phát huy truyền thống cách mạng vẻ vang của Đảng, của Đoàn, của dân tộc; tuyệt đối tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, giữ vững phẩm chất tư cách người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh. 100% đoàn viên có phẩm chất chính trị vững vàng, đạo đức lối sống trong sáng, lành mạnh, giản dị, khiêm tốn, gần gũi, tôn trọng đồng nghiệp, đoàn kết, thống nhất, chấp hành nghiêm túc mệnh lệnh lãnh đạo chỉ huy, có trách nhiệm, gương mẫu trong công tác, tích cực nghiên cứu, học hỏi nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.
Chi đoàn đã chủ động nghiên cứu đổi mới các nội dung, hình thức tuyên truyền lồng ghép với các phong trào do đảng ủy cấp trên phát động, tổ chức cho đoàn viên, thanh niên đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, phấn đấu trở thành điển hình tiên tiến với các chỉ tiêu, mục tiêu đăng ký cụ thể; tuổi trẻ công an huyện Bình Lục cũng đã tích cực tham gia các hoạt động do Đoàn các cấp phát động, chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động, sinh hoạt đoàn, tọa đàm, hội thi đến các hoạt động  giao lưu kết nghĩa, thể dục, thể thao, văn hóa, văn nghệ, các hoạt động tình nghĩa, tình nguyện, chung sức vì cộng đồng qua đó đã tạo nên khí thế thi đua sôi nổi liên tục trong đoàn viên, thanh niên, đồng thời giúp cho mỗi đoàn viên thanh niên đề cao tính chủ động, sáng tạo, phát huy tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc.
Trong công tác đảm bảo trật tự an toàn xã hội, đoàn viên, thanh niên đã thể hiện tinh thần dũng cảm, kiên quyết trấn áp các loại tội phạm và tệ nạn xã hội, điều tra các vụ án, vụ việc về hình sự, kinh tế, môi trường, ma túy… Tham gia tích cực trong công tác giữ gìn trật tự an toàn giao thông, trật tự công cộng, phòng cháy chữa cháy, đảm bảo tuyệt đối an toàn các phiên tòa xét xử; thường trực chiến đấu và phản ứng nhanh các vụ việc liên quan đến an ninh trật tự. Ngoài ra, còn chủ động nắm chắc tình hình, tham mưu giải quyết kịp thời những mâu thuẫn, khiếu kiện trong nhân dân, không để xảy ra những tình huống phức tạp, điểm nóng về an ninh trật tự.

Trên lĩnh vực công tác đoàn viên, thanh niên đã tích cực học tập, nghiên cứu, nâng cao trình độ, năng lực công tác, xung kích, sáng tạo trong áp dụng khoa học kỹ thuật. Nhiều cách làm sáng tạo, hiệu quả của cán bộ đoàn viên đã góp phần thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ công tác chuyên môn và xây dựng tổ chức đoàn trong sạch, vững mạnh. Các hoạt động của Đoàn thanh niên Công an huyện đã mang đến sự gắn kết giữa đoàn viên thanh niên và quần chúng nhân dân; đồng thời, tạo sức lan tỏa và hiệu ứng tốt góp phần phát triển công tác đoàn và phong trào thanh niên của huyện.
Chi đoàn đã chủ động đề xuất Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị, chỉ huy đội giao những việc khó, việc mới để đoàn viên, thanh niên thực hiện, đồng thời thường xuyên hướng dẫn, kiểm tra, lấy kết quả thực hiện nhiệm vụ của đoàn viên, thanh niên làm tiêu chí chính để đánh giá, bình xét đoàn viên hàng năm; qua đó đã nâng cao ý thực tự nghiên cứu học tập, tự rèn luyện, lòng yêu nghề, tâm huyết, tận tuỵ gắn bó toàn tâm, toàn ý với công việc, nhiều đồng chí đoàn viên tận dụng hết thời gian làm việc, đi sớm, về muộn, làm thêm ngày, thêm giờ, nỗ lực khắc phục khó khăn, nâng cao hiệu quả chất lượng các mặt công tác, phấn đấu thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ lãnh đạo đơn vị giao.
Với kết quả đạt được nhiều năm liền Chi đoàn được công nhận danh hiệu Chi đoàn vững mạnh, được các cấp tặng bằng khen, giấy khen; nhiều lượt đoàn viên, thanh niên được các cấp khen thưởng, được bình bầu danh hiệu chiến sỹ thi đua cở, được bổ nhiệm chức vụ chỉ huy và giữ vai trò nòng cốt trong việc thực hiện nhiệm vụ công tác của đội.
Để có được những kết quả, những thành công bước đầu đó, tuổi trẻ Công an huyện Bình Lục đã luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sâu sắc của cấp ủy, lãnh đạo đơn vị. Đó không chỉ là trách nhiệm mà còn là niềm hi vọng mà cấp ủy, lãnh đạo dành cho thế hệ trẻ lực lượng Công an huyện. Trong các cuộc họp của đơn vị, của đảng bộ và trong các buổi sinh hoạt của Chi đoàn, cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thường xuyên có những định hướng, nhắc nhở và động viên để tuổi trẻ Công an huyện Bình Lục nhận thức sâu sắc hơn vai trò, vị trí của công tác đối với hoạt động của lực lượng CAND. 
Kính thưa các đồng chí!

Bên cạnh những kết quả đã đạt được, việc phát huy tính xung kích, sức sáng tạo của tuổi trẻ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị ở chi đoàn cũng còn bộc lộ một số tồn tại đó là: Nội dung, phương thức tổ chức hoạt động các phong trào của chi đoàn tuy đã có đổi mới nhưng chưa nhiều, chưa thật sự tạo được sức hấp dẫn thu hút đông đảo đoàn viên tham gia. Còn có đoàn viên, thanh niên chưa tham gia nhiệt tình các phong trào, nghiên cứu học tập còn hạn chế, hiệu quả công tác chuyên môn chưa cao.

Kính thưa Đại hội!
Từ tình hình thực tiễn và yêu cầu nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong giai đoạn cách mạng mới, để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn toàn quốc lần thứ XII, các cấp bộ Đoàn cần tập trung thực hiện tốt những nội dung, giải pháp cơ bản sau:

Một là, tăng cường giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của thanh niên đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới. Đây là vấn đề quan trọng hàng đầu, đòi hỏi các cấp bộ Đoàn phải tiến hành thường xuyên, liên tục, thiết thực, hiệu quả, nhằm xây dựng cho thanh niên có bản lĩnh chính trị vững vàng; đạo đức cách mạng và lối sống đẹp; có tri thức, năng lực chuyên môn làm chủ khoa học - công nghệ hiện đại và ước mơ, hoài bão, khát vọng đưa đất nước vươn lên. Để đạt hiệu quả, các tổ chức đoàn, hội các cấp phải đổi mới nội dung, hình thức hoạt động nhằm tập hợp, thu hút đoàn viên, thanh niên tham gia. Kiên trì triển khai các hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng cho đoàn viên, thanh niên học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tổ chức cho đoàn viên tích cực tham gia xây dựng Đảng. Đấu tranh kiên quyết bài trừ những tiêu cực, tệ nạn xã hội, những quan điểm sai trái, phản động của các thế lực thù địch; kịp thời ngăn chặn, phản bác những thông tin và luận điệu sai trái, tăng sức đề kháng cho thanh niên trước sự chống phá của các thế lực thù địch, nhất là trên không gian mạng. 

Hai là, thường xuyên quan tâm, phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ tham gia bảo vệ Tổ quốc, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội; trong đó, vai trò nòng cốt là thanh niên trong lực lượng vũ trang. Đây là nội dung có ý nghĩa rất quan trọng, trực tiếp xây dựng, rèn luyện bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức, lối sống cho thanh niên. Tuổi trẻ trong lực lượng vũ trang cần tích cực học tập, nghiên cứu làm chủ vũ khí, trang bị kỹ thuật hiện đại, huấn luyện giỏi, sẵn sàng chiến đấu cao; chủ động tham gia phòng, chống, khắc phục hậu quả thiên tai; phấn đấu rèn luyện, gương mẫu, đi đầu trong bảo vệ độc lập, chủ quyền, thống nhất, toàn vẹn lãnh thổ, bảo vệ Đảng, Nhà nước, nhân dân và chế độ xã hội chủ nghĩa. Đoàn Thanh niên tiếp tục tổ chức sâu rộng, có hiệu quả, thực chất các phong trào thi đua học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong tuổi trẻ lực lượng. Triển khai hiệu quả phong trào “Thanh niên Công an nhân dân học tập, thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy - xung kích, sáng tạo, tình nguyện, lập công vì an ninh Tổ quốc”. Động viên đoàn viên, thanh niên hăng hái thi đua rèn đức, luyện tài, gương mẫu đi đầu và làm nòng cốt trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc, giữ gìn an ninh quốc gia, trật tự, an toàn xã hội.

Ba là, chăm lo xây dựng Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh vững mạnh; đề cao vai trò tự học, tự rèn của thanh niên. Đây vừa là mục tiêu, vừa là động lực bảo đảm cho sự ổn định và phát triển vững bền của đất nước; nội dung quan trọng trong công tác xây dựng Đảng. Do đó phải quán triệt tư tưởng “Bồi dưỡng thế hệ cách mạng cho đời sau” và lời dặn của Chủ tịch Hồ Chí Minh “Phải củng cố tổ chức Đoàn, phải đoàn kết nội bộ thật chặt chẽ và phải đoàn kết rộng rãi các tầng lớp thanh niên”2, xây dựng tổ chức đoàn vững mạnh thực sự là hạt nhân đoàn kết, tập hợp, vận động thanh niên. Thực tế cho thấy, đây là nội dung quan trọng trong vận động quần chúng cũng như xây dựng Đảng ta vững mạnh. Từ đó, cấp ủy các cấp cần thường xuyên quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo công tác thanh niên, trọng tâm là chăm lo bồi dưỡng, giáo dục thanh niên để họ trở thành những người “vừa hồng, vừa chuyên”. Phải thường xuyên tự đổi mới, tự chỉnh đốn, xây dựng tổ chức vững mạnh toàn diện, thực sự là trường học xã hội chủ nghĩa của thanh niên. Qua đó, phát huy tinh thần tự giác học tập, rèn luyện, nâng cao nhận thức về vị trí, vai trò, sứ mệnh của mình đối với vận mệnh dân tộc, đất nước, thực sự là thế hệ thanh niên thời đại Hồ Chí Minh có “tâm trong - trí sáng - hoài bão lớn”.
Bốn là: Tập trung đổi mới và nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt đoàn; duy trì và thực hiện nghiêm quy chế làm việc của chi đoàn; tăng cường công tác nắm tình hình, quản lý, giáo dục và phòng ngừa sai phạm trong đoàn viên, thanh niên; quy định rõ trách nhiệm của cán bộ Đoàn trong công tác quản lý đoàn viên. 

Coi trọng việc cổ vũ, biểu dương, khen thưởng và nhân rộng kịp thời những điển hình tốt, những nhân tố tích cực, xung kích, sáng tạo trong công tác chuyên môn, các hoạt động quần chúng, đồng thời phê phán những cái xấu, bảo thủ, lạc hậu, những biểu hiện tiêu cực. Duy trì việc ghi “Sổ vàng” gương thanh niên có việc làm tốt theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; xung kích, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị.
Kính thưa các đồng chí!

Đối với bản thân những cán bộ trẻ đều cảm thấy những khó khăn đang chờ trên chặng đường phía trước. Nhưng điều để mỗi cán bộ trẻ cảm thấy yên tâm, đó là sự quan tâm, kèm cặp, tạo điều kiện của cấp ủy, lãnh đạo và những đồng chí cán bộ làm công tác lâu năm. Chính vì vậy, thế hệ trẻ Công an huyện Bình Lục hôm nay, với tất cả sự tự hào và lòng nhiệt huyết, bản thân mỗi người phải nhận thức được trách nhiệm của mình, nỗ lực từng ngày, phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, quyết tâm phấn đấu thi đua lập thành tích xuất sắc góp phần góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của đơn vị.

Cuối cùng xin kính chúc các vị đại biểu khách quý, cùng toàn thể đồng chí mạnh khoẻ, hạnh phúc.
Chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cảm ơn!


           

