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Kính thưa Đại hội!
Lời đầu tiên tôi xin được gửi tới các vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí về dự đại hội lời kính chúc sức khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Được sự đồng ý của Ban tổ chức đại hội cho phép phát biểu tham luận, trước hết, tôi nhất trí cao với báo cáo của Đoàn chủ tịch do đồng chí Phó bí thư Chi đoàn vừa trình bày. Để cụ thể hoá những nội dung của báo cáo, tôi xin tham luận với nội dung "Phát huy vài trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của đơn vị".
Kính thưa Đại hội!
Đặc thù của công tác tham mưu đòi hỏi người cán bộ phải có tính cần cù, chịu khó, chịu nghiên cứu học tập, có tinh thần trách nhiệm, sâu sát, tỷ mỉ nhưng cũng phải hết sức nhạy bén…Bên cạnh đó tổng số đoàn viên trong Chi đoàn chiếm hơn 50% quân số của đơn vị, đây là lực lượng cán bộ trẻ cả về tuổi đời và tuổi nghề Chính vì vậy việc phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của cán bộ, chiến sỹ nói chung và đoàn viên thanh niên nói riêng trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ chuyên môn luôn được đảng ủy, lãnh đạo đơn vị đặc biệt coi trọng. 
Trong nhiệm kỳ qua, Chi đoàn luôn quan tâm củng cố, kiện toàn về tổ chức, đội ngũ đoàn viên; đặc biệt chú trọng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng nhằm giúp đoàn viên thanh niên nâng cao ý thức trách nhiệm trong việc giữ gìn và phát huy truyền thống cách mạng vẻ vang của Đảng, của Đoàn, của dân tộc; tuyệt đối tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, giữ vững phẩm chất tư cách người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh. 100% đoàn viên có phẩm chất chính trị vững vàng, đạo đức lối sống trong sáng, lành mạnh, giản dị, khiêm tốn, gần gũi, tôn trọng đồng nghiệp, đoàn kết, thống nhất, chấp hành nghiêm túc mệnh lệnh lãnh đạo chỉ huy, có trách nhiệm, gương mẫu trong công tác, tích cực nghiên cứu, học hỏi nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.
Chi đoàn đã chủ động nghiên cứu đổi mới các nội dung, hình thức tuyên truyền lồng ghép với các phong trào do đảng ủy cấp trên phát động, tổ chức cho đoàn viên, thanh niên đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, phấn đấu trở thành điển hình tiên tiến với các chỉ tiêu, mục tiêu đăng ký cụ thể; tuổi trẻ phòng Tham mưu cũng đã tích cực tham gia các hoạt động do Đoàn các cấp phát động, chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động, sinh hoạt đoàn, tọa đàm, hội thi đến các hoạt động  giao lưu kết nghĩa, thể dục, thể thao, văn hóa, văn nghệ, các hoạt động tình nghĩa, tình nguyện, chung sức vì cộng đồng qua đó đã tạo nên khí thế thi đua sôi nổi liên tục trong đoàn viên, thanh niên, đồng thời giúp cho mỗi đoàn viên thanh niên đề cao tính chủ động, sáng tạo, phát huy tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc.

Là đơn vị có tính chất đặc thù riêng, lực lượng trẻ của Phòng Tham mưu thuận lợi hơn trong việc tổ chức các hoạt động tọa đàm, hội thảo… những hoạt động vừa thúc đẩy chất lượng phong trào Đoàn nhưng cũng vừa thể hiện sự gắn bó mật thiết đối với công tác chuyên môn, góp phần thúc đẩy, nâng cao nhận thức của cán bộ trẻ về công tác Tham mưu.
Đối với các mặt công tác chuyên môn, nhiều đồng chí đóng vai trò trụ cột tại các đội Tham mưu tổng hợp, An ninh, Cảnh sát, các đội Viễn thông, Cơ yếu, Pháp chế, Thông tin chỉ huy…; là những người trực tiếp tham mưu, đề xuất cho lãnh đạo đơn vị tham mưu Ban Giám đốc Công an tỉnh các chương trình, kế hoạch, điện chỉ đạo Công an các đơn vị, địa phương về công tác đảm bảo ANQG, giữ gìn TTATXH, nhất là góp phần tham mưu giải quyết những vấn đề “nóng” đang diễn ra trên địa bàn tỉnh trong thời gian qua; tham mưu tổ chức thực hiện công tác cải cách hành chính trong lực lượng Công an; áp dụng các ứng dụng khoa học, công nghệ góp phần phục vụ tốt các mặt công tác công an. Đặc biệt, trước diễn phức tạp tình hình dịch Covid-19 trên địa bàn, tuổi trẻ phòng Tham mưu đã xin ý tưởng và Đăng ký, triển khai công trình thanh niên Xây dựng và vận hành Website thông tin về tình hình dịch Covid-1, có địa chỉ http://covid.hanam.gov.vn; Xây dựng Tờ khai y tế điện tử tỉnh Hà Nam; triển khai có hiệu quả Mô hình Kết nối Zalo – Vì bình yên cuộc sống, được Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị, Đoàn thanh niên Công an tỉnh đánh giá cao, được một số đơn vị đoàn bạn có văn bản xin học tập kinh nghiệm.
Chi đoàn đã chủ động đề xuất đảng ủy, lãnh đạo đơn vị, chỉ huy đội giao những việc khó, việc mới để đoàn viên, thanh niên thực hiện, đồng thời thường xuyên hướng dẫn, kiểm tra, lấy kết quả thực hiện nhiệm vụ của đoàn viên, thanh niên làm tiêu chí chính để đánh giá, bình xét đoàn viên hàng năm; qua đó đã nâng cao ý thực tự nghiên cứu học tập, tự rèn luyện, lòng yêu nghề, tâm huyết, tận tuỵ gắn bó toàn tâm, toàn ý với công việc, nhiều đồng chí đoàn viên tận dụng hết thời gian làm việc, đi sớm, về muộn, làm thêm ngày, thêm giờ, nỗ lực khắc phục khó khăn, nâng cao hiệu quả chất lượng các mặt công tác, phấn đấu thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ lãnh đạo đơn vị giao. 
Với kết quả đạt được nhiều năm liền Chi đoàn được công nhận danh hiệu Chi đoàn vững mạnh, được các cấp tặng bằng khen, giấy khen; nhiều lượt đoàn viên, thanh niên được các cấp khen thưởng, được bình bầu danh hiệu chiến sỹ thi đua cở, được bổ nhiệm chức vụ chỉ huy đội và giữ vai trò nòng cốt trong việc thực hiện nhiệm vụ công tác của đội.
Để có được những kết quả, những thành công bước đầu đó, tuổi trẻ Phòng Tham mưu đã luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sâu sắc của cấp ủy, lãnh đạo đơn vị. Đó không chỉ là trách nhiệm mà còn là niềm hi vọng mà cấp ủy, lãnh đạo dành cho thế hệ trẻ lực lượng Tham mưu. Trong các cuộc họp của đơn vị, của đảng bộ và trong các buổi sinh hoạt của Chi đoàn, cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thường xuyên có những định hướng, nhắc nhở và động viên để tuổi trẻ lực lượng Tham mưu nhận thức sâu sắc hơn vai trò, vị trí của công tác Tham mưu đối với hoạt động của lực lượng CAND. 
Kính thưa các đồng chí!

Bên cạnh những kết quả đã đạt được, việc phát huy tính xung kích, sức sáng tạo của tuổi trẻ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị ở chi đoàn cũng còn bộc lộ một số tồn tại đó là: Nội dung, phương thức tổ chức hoạt động các phong trào của chi đoàn tuy đã có đổi mới nhưng chưa nhiều, chưa thật sự tạo được sức hấp dẫn thu hút đông đảo đoàn viên tham gia. Còn có đoàn viên, thanh niên chưa tham gia nhiệt tình các phong trào, nghiên cứu học tập còn hạn chế, hiệu quả công tác chuyên môn chưa cao.

Kính thưa Đại hội!

Lý luận và thực tiễn đã chứng minh vị trí, vai trò quan trọng của công tác Tham mưu CAND, nhất là trong tình hình mới, đặt ra cho lực lượng CAND nói chung và lực lượng Tham mưu CAND nói riêng nhiệm vụ ngày càng nặng nề và phức tạp. Để góp phần vào kết quả chung của đơn vị, tuổi trẻ Phòng Tham mưu càng phải nỗ lực và cố gắng hơn để thể hiện vai trò, tính tiên phong của mình trên mọi lĩnh vực. Do đó, để tiếp tục phát huy tốt sự năng động, sáng tạo và nhiệt huyết của mình trong thời gian tới, đòi hỏi mỗi đồng chí đoàn viên thanh niên trong chi đoàn cần phải nhận thức sâu sắc hơn vai trò, vị trí và tầm quan trọng của công tác tham mưu CAND, để từ đó nêu cao ý thức, trách nhiệm, không ngừng tu dưỡng về tư tưởng chính trị, phẩm chất đạo đức, lối sống, để nỗ lực và cố gắng từng ngày, hoàn thiện bản thân về trình độ, năng lực, chuyên môn nghiệp vụ, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao; đẩy mạnh phong trào “tự học, tự rèn, tự đào tạo”, nâng cao bản lĩnh, trí tuệ của mình, phục vụ có hiệu quả công tác tham mưu cho lãnh đạo, chỉ huy. Tại Đại hội ngày hôm nay tôi xin mạnh dạn đề ra một số giải pháp thực hiện đó là:
Một là: Chủ động nghiên cứu đề ra các biện pháp thích hợp, hiệu quả để tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị chỉ đạo đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống cho đoàn viên, thanh niên theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và Sáu điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân; qua đó bồi dưỡng động cơ, mục đích, lý tưởng phấn đấu, tinh thần tận tuỵ với công việc, lối sống trong sáng, lành mạnh, có ý thức tổ chức kỷ luật, tinh thần đoàn kết giúp đỡ đồng chí, đồng đội cùng tiến bộ, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.

Tập trung nghiên cứu, đổi mới hình thức tổ chức thực hiện các phong trào như: Tổ chức tọa đàm, học tập chuyên đề, trao đổi kinh nghiệm, thảo luận về những vấn đề liên quan đến tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, việc chấp hành Điều lệnh Công an nhân dân, việc thực hiện nhiệm vụ công tác chuyên môn, công tác bồi dưỡng giúp đỡ đoàn viên... Tổ chức đa dạng các hoạt động giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh niên thông qua các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của Đảng, Đất nước, của Ngành và của Đoàn.

Hai là: Tham mưu, đề xuất cấp ủy, lãnh đạo đơn vị quan tâm, tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên tham dự các lớp học bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên ngành để nâng cao trình độ, kiến thức; quản lý, tạo điều kiện giúp đỡ, rèn luyện đội ngũ đoàn viên, thanh niên khắc phục khó khăn, phát huy tính xung kích, sức sáng tạo của tuổi trẻ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị. Đẩy mạnh sâu rộng phong trào “Tự học, tự rèn”; " Học tập suốt đời" trong đoàn viên, thanh niên, nhất là học tại chỗ và thông qua thực tiễn. Tổ chức cho đoàn viên đến thư viện Công an tỉnh đọc, mượn sách vào thứ 5 hàng tuần hoặc chủ động đọc, mượn tại Tủ sách thanh niên của đơn vị để nghiên cứu, học tập, từng bước hình thành văn hóa đọc góp phần nâng cao trình độ, kiến thức cho đoàn viên, thanh niên. Từ đó, có cơ sở kiến thức khoa học để phát huy tính xung kích, sức sáng tạo của tuổi trẻ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị. 

Ba là: Tập trung đổi mới và nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt đoàn; duy trì và thực hiện nghiêm quy chế làm việc của chi đoàn; tăng cường công tác nắm tình hình, quản lý, giáo dục và phòng ngừa sai phạm trong đoàn viên, thanh niên; quy định rõ trách nhiệm của cán bộ Đoàn trong công tác quản lý đoàn viên. Tập trung hoàn thành tốt công trình, phần việc đã đăng ký; tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo trong việc quản lý, khai thác, sử dụng và đăng tải thông tin lên Cổng thông tin điện tử của Công an tỉnh, trên trang Facebook và trên Trang thông tin nội bộ của Công an tỉnh; tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện có hiệu quả các phong trào tình nguyện, tình nghĩa; tổ chức giao lưu kết nghĩa với các chi đoàn bạn, chi đoàn kết nghĩa, các hoạt động thể dục, thể thao tạo sân chơi lành mạnh cho đoàn viên thanh niên rèn luyện và phát triển. 

Coi trọng việc cổ vũ, biểu dương, khen thưởng và nhân rộng kịp thời những điển hình tốt, những nhân tố tích cực, xung kích, sáng tạo trong công tác chuyên môn, các hoạt động quần chúng, đồng thời phê phán những cái xấu, bảo thủ, lạc hậu, những biểu hiện tiêu cực. Duy trì việc ghi “Sổ vàng” gương thanh niên có việc làm tốt theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; xung kích, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ, đơn vị.
Kính thưa các đồng chí!
Đối với bản thân những cán bộ trẻ khi đến với Tham mưu, đều cảm thấy những khó khăn đang chờ trên chặng đường phía trước. Nhưng điều để mỗi cán bộ trẻ cảm thấy yên tâm, đó là sự quan tâm, kèm cặp, tạo điều kiện của cấp ủy, lãnh đạo và những đồng chí cán bộ làm công tác tham mưu lâu năm; đó còn là tình cảm của những người thân trong “gia đình tham mưu”, đầy sự sẻ chia, cảm thông và đoàn kết. Chính vì vậy, thế hệ trẻ Phòng Tham mưu Công an tỉnh hôm nay, với tất cả sự tự hào và lòng nhiệt huyết, bản thân mỗi người phải nhận thức được trách nhiệm của mình, nỗ lực từng ngày, phát huy vài trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, quyết tâm phấn đấu thi đua lập thành tích xuất sắc góp phần góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị của đơn vị.
Cuối cùng xin kính chúc các vị đại biểu khách quý, cùng toàn thể đồng chí mạnh khoẻ, hạnh phúc.
Chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cảm ơn!
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