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Danh sách cbcs trực tiếp trực ứng phó
khắc phục hậu quả của cơn bão số 3 (YAGI) và tình hình mưa lũ trên địa bàn

	Thời gian
	CÁN BỘ
	Nhiệm vụ
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	Sáng, Hải, Dương, Hùng, Trần Huy, Hương, Trang Kiên, Thông, Đông, Hữu, Thịnh, Khải, Đức Anh, Chung, Sơn, Nguyễn Huy, Hiếu
	1. Trước cơn bão: 
- Kiểm tra lại các cơ sở vật chất do đội quản lý, không để mưa gió làm ảnh hưởng. Chủ động rà soát, chuẩn bị các phương tiện, trang thiết bị và sẵn sàng lực lượng tham gia công tác cứu hộ, cứu nạn để ứng phó khi có yêu cầu.
- Phối hợp với Công an các xã, thị trấn và các ngành chức năng và chính quyền cơ sở kiểm tra hệ thống đê, kè, cống, các công trình đang thi công, nhất là các vị trí xung yếu; kịp thời phát hiện, kiến nghị với cơ quan chức năng có kế hoạch, phương án phòng, chống sạt lở, ngập, úng, khi mưa lớn, nước sông dâng lên. 
Cùng Lãnh đạo Công an huyện và toàn thể CBCS tổ chức triển khai đi từng ngõ, gõ từng nhà rà từng người dân di chuyển đến những địa điểm an toàn, đồng thời thường xuyên tuyên truyền đến toàn thể nhân dân trên địa bàn huyện đảm bảo công tác chông báo như gia cố, chằng chống nhà cửa, cắt tỉa cành cây, tháo dỡ những vật dụng không cần thiết có nguy cơ rơi rụng vào những người xung quanh.
2. Trong cơn bão: 
Triển khai kế hoạch tuần tra, kiểm soát đảm bảo ANTT và an toàn giao thông nhằm phát hiện xử lý đối với các đối tượng nhân lúc bão gió để trộm cắp, cướp giật tài sản đồng thời thường xuyên tuyên truyền tới người dân trên địa bàn huyện không ra ngoài khi không có việc cần thiết.
3. Sau cơn bão: 
Phối hợp với các ban ngành bàn thể để dọn dẹp cây cối, biển quảng cáo và các vận dụng khác bị quăng, đổ ra đường, tuần tra trên địa bàn huyện để kiểm tra đường dây điện xem có bị đứt không để kịp thời thông báo đến cơ quan điện lực khắc phục, sửa chữa nhằm đảo bảo đời sống cho bà con trên địa bàn. Tiến hành rà soát những hộ dân trên địa bàn huyện để thống kê những thiệt hại do cơn bão gây ra, theo dõi những diễn biến mưa lũ sau bão để chủ động ứng phó.
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