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BÁO CÁO
Kết quả công tác Công an 6 tháng đầu năm 2022

I.ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH
1. Đặc điểm địa bàn
Xã Vạn Phúc nằm ở phía Đông nam huyện Thanh Trì; phía Đông giáp với các xã Liên Nghĩa, Thắng Lợi huyện Văn Giang tỉnh Hưng Yên với ranh giới tự nhiên là sông Hồng; phía Nam giáp xã Ninh Sở huyện Thường Tín; phía Tây giáp các xã Đông Mỹ, Duyên Hà huyện Thanh Trì;phía Bắc giáp với xã Văn Đức  huyện Gia Lâm với ranh giới tự nhiên là sông Hồng; thôn 4 Vạn Phúc giáp ranh với xã Vĩnh Quỳnh, Ngọc hồi.Xã có tổng diện tích đất tự nhiên là 624 ha, trong đó có 240 ha đất sản xuất nông nghiệp; địa bàn hành chính chia làm 4 thôn, trong đó 2 thôn ở ngoài đê và 2 thôn ở trong đê, đặc biệt thôn 4 ở cách trung tâm xã khoảng 6 km. Trên địa bàn xã có 01 nhà thờ họ đạo, 02 đình, 02 chùa và 01 bến xe buýt. Dân số trong xã là 4047 hộ 13336 nhân khẩu, trong đó có 337 hộ với 1.024 nhân khẩu của công ty công trình Đường sông và công ty đóng tàu Thăng long thuộc xã Vạn phúc quản lý.
 2. Tình hình an ninh chính trị
2.1 Hoạt động của người nước ngoài: Trong 6 tháng đầu năm 2022, không có người nước ngoài đến tạm trú tại địa bàn
2.2. Trên địa bàn xã có 321 hộ dân với 1.335 nhân khẩu theo đạo Thiên chúa giáo. Trong 6 tháng đầu năm các hoạt động về tôn giao cơ bản thuần túy, chưa phát sinh các vấn đề phức tạp
2.3. Tình hình nông thôn cơ bản được ổn định, không có các hoạt động tập trung đông người gây rối ANTT. Tuy nhiên, nổi lên việc bà Phạm Thị Liên (SN: 1961; địa chỉ Thôn 3, Vạn Phúc, Thanh Trì, Hà Nội) có các hoạt động lên phòng tiếp dân UBND huyện, UBND TP Hà Nội (34 Lý Thái Tổ) để gửi đơn khiếu lại về đất đai và tố cáo cán bộ xã, huyện, thành phố. Trong 6 tháng đầu năm diễn ra hoạt động tiếp xúc cử tri của Đại biểu Quốc hội khóa XV và HĐND các cấp.
2.4. Công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do covid-19 gây ra: Trong 6 tháng đầu năm 2022, Công an xã đã tổ chức quán triệt, thực hiện nghiêm chỉ đạo của Thành ủy, UBND thành phố,  CA huyện, Đảng ủy, UBND xã về phòng chống dịch trong tình hình mới
3. Về trật tự an toàn xã hội 
3.1. Tình hình tội phạm và TNXH được kiềm chế, kéo giảm), không để xảy ra án rất nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, xảy ra 04 vụ việc PHHS
Cụ thể các vụ việc:
	Hành vi
	Số vụ
	So cùng kì năm trước

	Gây thương tích
	2 vụ
	

	Hủy hoại tài sản
	1 vụ
	

	Trộm tài sản
	1 vụ
	

	Lừa đảo chiếm đoạt tài sản
	1 vụ
	

	mua bán trái phép chất ma túy
	1 vụ
	

	tàng trữ trái phép ma túy 
	2 vụ
	


Tình hình tội phạm vi phạm pháp luật về môi trường tiềm ẩn phức tạp liên quan đến khai thác tài nguyên khoáng sản (có tuyến sông Hồng chạy qua), đổ trộm phế thải. Ngoài ra, trên địa bàn xã có khu Lò mổ Vạn Phúc dẫn đến tiềm ẩn vi phạm pháp luật về VSATTP.
3.2. Tình hình TTATGT: Không xảy ra tình trạng ùn tắc giao thông, tai nạn giao thông: không
 3.3. Công tác PCCC và CNCH: Trong 6 tháng đầu năm không xảy ra  vụ cháy nào
II. KẾT QUẢ CÁC MẶT CÔNG TÁC 
1. Kết quả công tác đảm bảo ANCT. 
- Thưc hiện nghiêm túc sự chỉ đạo của CATP, Đảng ủy, BCH Công an huyện, Công an xã đã làm tốt công tác nắm tình hình, tham mưu Đảng ủy, UBND xã  ban hành 13 văn bản chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể của xã phối hợp với lực lượng CA đảm bảo an ninh trật tự các sự kiện chính trị kinh tế, văn hóa, xã hội... diễn ra trên địa bàn, trọng tâm là đảm bảo ANTT các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước: Lễ noel, Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Nhâm Dần, 92 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 47 năm giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước; Seagames 31.
- Chủ động nắm tình hình, tham mưu Đảng ủy, UBND xã giải quyết kịp thời tình hình phức tạo ngay từ cơ sở, thôn, xóm không để phát sinh hình thành điểm nóng gây phức tạp về ANTT.Làm tốt công tác tuyên truyền vận động quần chúng nhân dân không để xảy ra hoạt động chống Đảng, chính quyền, phá hoại khối đại đoàn kết toàn dân trên địa bàn; phát hoại các công trình kinh tế, văn hóa, xã hội, an ninh, quốc phòng, tuyên truyền đạo trái pháp luật; các hoạt động tôn giáo gây phức tạp về ANTT, các mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân; khiếu kiện đông người, vượt cấp gây ảnh hưởng xấu đến ANTT. 
- Tích cực phối hợp với Đội ANND làm tốt công tác nắm tình hình tại Nhà thờ Vạn Phúc đảm bảo không để xảy ra vấn đề phức tạp.Tham mưu Đảng ủy, chính quyền xã làm tốt công tác chăm lo đời sống vật chất, tình thần của giáo dân; phối hợp MTTQ và các ban, ngành, đoàn thể vận động nhân dân giáo họ Vạn Phúc chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật; chỉ đạo tuyên truyền vận động nhân dân trong xã không tham gia các điểm nhóm sinh hoạt trái phép “Đức chúa trời mẹ” và các tà giáo khác. Thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của chính phủ và UBND các cấp về phòng chống dịch
2. Công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm
2.1. Đấu tranh tội phạm vi phạm về kinh tế và môi trường: 
- Công an xã đã tham mưu cho UBND xã tuyên truyền vận động để người dân, các cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn chấp hành nghiêm các quy định về bảo vệ môi trường, tích cực tham gia phát hiện và tố giác các hành vi vi phạm về môi trường. Phối hợp với các đội nghiệp vụ CAH tuần tra mật phục phát hiện xử lý các vi phạm về môi trường đặc biệt là vi phạm đổ trộm phế thải, khai thác cát trái phép trên sông Hồng; kiểm tra xử lý các vi phạm trên các lĩnh vực trọng điểm như: Y tế và vệ sinh an toàn thực phẩm, các cơ sở chế biến thực phẩm, giết mổ gia súc, gia cầm… Kết quả, trong năm CAX đã 02 vụ, 02 đối tượng vi phạm về môi trường phạt 08 triệu đồng
2.2 Công tác đấu tranh tội phạm về ma túy
Tăng cường công tác nắm tình hình, kiểm tra các nhà nghỉ, nhà trọ, nhằm phát hiện, phòng ngừa các đối tượng sử dụng ma tuý tổng hợp; đối tượng tiêm chích tại địa bàn công cộng như nghĩa trang, cánh đồng, không để hình thành các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Thường xuyên gọi hỏi răn đe, xét nghiệm, kiểm danh kiểm diện đối với những đối tượng sưu tra và người nghiện ma túy. Thực hiện 100% những người nghiện có hồ sơ quản lý, làm giảm người nghiện trong cộng đồng dân cư, quản lý chặt chẽ người nghiện sau cai; giúp đỡ số người đi cai nghiện từ các trung tâm về địa phương. Trong 6 tháng đầu năm, lực lượng CAX đã bắt giữ 01 vụ 01 đối tượng mua trái phép 0.223 g ma túy (Heroin), 02 vụ 02 đối tượng tàng trữ trái phép 0,384 g ma túy (Heroin). Tổ chức xét nghiệm chất ma túy đối với 37 lượt đối tượng nghiện và nghi nghiện, bắt 01 đối tượng đi CNBB, vận động 03 đối tượng cai nghiện tự nguyện.
2.3. Đấu tranh phòng chống tội phạm về hình sự
- Cấp ủy, BCH Công an xã đã tập trung chỉ đạo thực hiện nghiêm túc các kế hoạch, chuyên đề chuyên sâu về PCTP, nhất là: Kế hoạch 72/CAHN; Thông báo 636/TB-PC45; Thông báo 1842/TB-CAHN; Công văn 2352/PC45 về phòng ngừa tội phạm cướp, trộm tài sản tại địa bàn trọng điểm. Tiếp tục rà soát, có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh xử lý các hành vi vi phạm pháp luật đối với các cơ sở, đối tượng kinh doanh dưới hình thức kinh doanh tài chính theo Kế hoạch số 231/CAHN… gắn với thực hiện các đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT Tết Nguyên đán; cao điểm bảo vệ Đại hội Đảng toàn quốc, bảo vệ bầu cử Quốc hội và HĐND các cấp.
- Tăng cường các biện pháp phòng ngừa với các loại tội phạm cướp, cướp giật tài sản tại khu vực đê sông Hồng, các đoạn đường vắng; tội phạm trộm cắp tài sản trong nhà dân, nhà cho thuê trọ, cơ quan, doanh nghiệp, trộm cắp xe máy, tội phạm cố ý gây thương tích, góp phần kiềm chế, kéo giảm tội phạm và vi phạm pháp luật, đẩy lùi tệ nạn xã hội. Phối hợp với các đơn vị của Công an huyện và các địa bàn giáp ranh làm tốt công tác quản lý đối với các loại đổi tượng: tù tha, án treo, cải tạo không giam giữ, đã từng đi cai nghiện bắt buộc, trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục...thường xuyên kiểm danh, kiểm diện với các loại đối tượng, đã tiến hành gọi hỏi, răn đe, cảm hóa, giáo dục đổi với 166 lượt đối tượng. 
3. Công tác nghiệp vụ cơ bản
- Công an xã luôn quan tâm triển khai thực hiện nghiêm túc các kế hoạch, hướng dẫn của của BCA, CATP, về công tác nghiệp vụ cơ bản an ninh, cảnh sát, kịp thời chấn chỉnh khắc phục những tồn tại, yếu kém để đưa công tác nghiệp vụ cơ bản vào nề nếp, là cơ sở nền tảng vững chắc trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội.
- Công an xã luôn gắn công tác NVCB với công tác HSNV và các hoạt động nghiệp vụ của ngành, phục vụ có hiệu quả công tác đăng ký, quản lý, thống kê các hoạt động nghiệp vụ, cung cấp thông tin để phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm, vi phạm pháp luật, đưa việc thực hiện chế độ hồ sơ nghiệp vụ vào nề nếp. Trong 6 tháng đầu năm 2022, công an xã đã; xây dựng 02 CSBM (Hình sự 1, QLHC: 1); 02 đối tượng sưu tra hình sự trong đó có 01 sưa tra HS tỉnh ngoài, 03 sưu tra ma túy trong đó có 01 sưu tra ma túy tỉnh ngoài, thanh loại 06 sưu tra HS, 03 sưu tra ma túy.
4. Công tác QLHC về TTXH 
- Tăng cường công tác quản lý Nhà nước về an ninh, trật tự, nhất là quản lý đối tượng, quản lý nhân hộ khẩu, quản lý người nước ngoài, tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát hành chính địa bàn công cộng nhà cho thuê trọ nhằm phát hiện tội phạm và các hoạt động của đối tượng nhất là đối tượng tỉnh ngoài để đưa vào quản lý.
- Triển khai thực hiện Luật quản lý, sử dụng vũ khí vật liệu nổ năm 2019,  công an xã đã đẩy mạnh tuyên truyền để nhân dân trên địa bàn nắm thực hiện nghiêm túc. Thực hiện Kế hoạch của UBND huyện Thanh Trì về việc tăng cường công tác quản lý, sử dụng pháo, CAX đã phát cam kết đối với 100% hộ dân trên địa bàn không sản xuất ,tàng trữ, vận chyển, mua bán, đối các loại pháo trong dịp Tết Nguyên đán. Triển khai thực hiện cao điểm vận động toàn dân giao nộp và đấu tranh với các hành vi vi phạm về VK, VLN, CCHT; tham mưu UBND xã tiếp tục duy trì các điểm tiếp nhận, phân loại, quản lý và báo cáo thiêu hủy các loại vũ khí, vật liệu nổ. 
- Tiếp tục thực hiện các giải pháp củng cố, kiện toàn, nâng cao chất lượng hoạt động của lực lượng Công an xã; đẩy mạnh việc lập hồ sơ xử lý hành chính giáo dục tại xã, phường, thị trấn; đưa đối tượng vào diện quản lý theo Nghị định số 120/2022/NÐ-CP. Kết quả: 
+ Thu tin liên quan đến ANTT: 116
+ Đưa đổi tượng ra kiểm điểm trước dân: 0 
+ Tiếp nhận 04 đối tượng tù tha; 04 hồ sơ quản lý án treo, duy trì quản lý đối với 27 đối tượng tù tha, 10 đối tượng án treo, gặp gỡ, răn đe giáo dục đổi tượng trong diện quản lý:168 lượt
+ kiểm tra 132 lượt nhà cho thuê trọ, 12 lượt cơ sở lưu trú, xử lý cơ sở KDCĐK: 0
+ Lập hồ sơ quản lý 120/CP: 0
+ Tổ chức kiểm soát hành chính, tuần tra nhân dân 72 buổi. 
+ Giải quyết 02 vụ mâu thuẫn trong nhân dân.
- Tiếp tục triển khai Luật cư trú có hiệu lực từ 01/7/2022, công an xã đã bố trí cán bộ tiếp dân giải quyết hồ sơ đăng ký cư trú: Đã giải quyết 47 hồ sơ 58 nhân khẩu đăng ký thường trú, 19 hồ sơ 50 nhân khẩu đăng ký tạm trú.
- Công tác cấp CCCD: Trong 6 tháng, công an xã đã phối hợp đội QLHC cấp CCCD gắn chíp cho 310/846 Công dân.
- Trong 6 tháng, công an xã tiếp tục thực hiện thu thập, cập nhật, chỉnh sửa hoàn thiện dữ liệu dân cư gắn liền với cấp CCCD theo chỉ đạo của BCA, CATP và Công an huyện: Đã rà soát đối với 15/15 TH trùng thông tin công dân, 5/5 TH không có chủ hộ, bổ sung CMND 9 số 217/371 TH
- Triển khai thực hiện Kế hoạch số 66/KH-CATT-TH về triển khai Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030”; kế hoạch số 104/KH-CATT-QLHC thu nhận hồ sơ cấp thẻ CCCD gắn chíp và định danh điện tử cho công dân trên địa bàn huyện Thanh Trì trong năm 2022. Đã thu nhận 2677/8482 hồ sơ cấp xác thực định danh điện tử.
5. Công tác đăng ký, quản lý phương tiện
- Triển khai thực hiện thông tư 15,16 năm 2022 của Bộ Công an về tổ chức đăng ký cấp biển số xe mô tô, xe máy điện tại công an cấp xã, công an xã chủ động cử cán bộ đi tập huấn, bố trí phòng tiếp dân và cơ sở vật chất phục vụ đăng ký xe cho công dân, Đã đăng ký mới: 14 , sang tên trong tỉnh: 01, thu hồi đăng ký, biển số: 2
6. Công tác đảm bảo TTATGT
- Triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, kiềm chế tai nạn và ùn tắc giao thông. Tuyên truyền vận động yêu cầu 100% các hộ kinh doanh mặt đường ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về đảm bảo TTATGT, TTCC; không lấn chiếm lòng đường để tập kết hàng hóa, đặt biển quảng cáo có ý thức giữ vệ sinh môi trường chung. 
- Tham mưu BCĐ 197 xã chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, tiếp tục thực hiện có hiệu quả “Năm trật tự và văn minh đô thị 2022”, về giải quyết cơ bản tình trạng họp chợ sai quy định, xử lý kiên quyết các trường hợp kinh doanh dịch vụ lấn chiếm lòng đường, via hè và kinh doanh buôn bán sau 24h; đảm bảo trật các tuyến, đường trên địa bàn xã. Kết quả đã Xử phạt 11 TH vi phạm TTCC, TTATGT = 2.450.000 đ. trong đó có 07 TH không đội MBH = 1750.000 đ, 04 TH vi phạm TTCC = 700.000 đ, 03 TH vi phạm TTCC = 450.000 đ, Tháo dở 49 mái che, mái vẩy, 62 bục, bệ, cầu dẫn xe, giải tỏa 4 hàng quán, 02 điểm tập kết vật liệu xây dựng, 12 điểm để hàng hóa vi phạm TTATGT; thu giữ 18 biển quảng cáo, 17 ô dù bạt dứa, 11 bàn ghế các loại, 02 cân bán hàng, chặt tỉa 53 cây xanh che khuất tầm nhìn… Sau khi giải tỏa, Công an xã đã bố trí lực lượng duy trì TTATGT, TTCC trên địa bàn xã không để tái vi phạm trở lại.
- Phát hiện vụ việc PPHS qua TTKS: 02 vụ
7. Công tác phòng cháy chữa cháy – cứu nạn cứu hộ: 
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 131/KH-UBND ngày 27/5/2022 của UBND thành phố Hà Nội, tuyên truyền, kiểm tra an toàn về PCCC đối với khu dân cư, hộ gia đình, nhà để ở kết hợp với sản xuất, kinh doanh. Công an xã đã kiểm tra an toàn PCCC đối với 100% các hộ dân trên địa bàn. Trên địa bàn không xảy ra vụ cháy nào

- Phối hợp với lực lượng CS PCCC&CNCH tập trung nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về PCCC, nhất là các hộ gia đình kết hợp sản xuất, kinh doanh; hướng dẫn các cơ sở khắc phục dứt điểm sơ hở về bảo đảm an toàn phòng cháy, chữa cháy;tổ chức điều tra cơ bản, nắm chắc cơ sở thuộc diện quản lý, cơ sở có nguy cơ cháy cao; thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của CATP và của UBND huyện về việc khắc phục những tồn tại, hạn chế, yếu kém trong công tác PCCC. Trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn xã không xảy ra vụ cháy nào.
 - Xây dựng phong trào toàn dân tham gia phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ sâu rộng, gắn với phương châm “bốn tại chỗ”. Tăng cường công tác phòng chống lụt bão, tìm kiếm cứu nạn; rà soát, xây dựng các phương án đảm bảo ANTT khi có thiên tai, bão lũ. 
7. Phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ
- Tham mưu BCĐ 138 xã tiếp tục duy trì các các chuyên để, phong trào toàn dân BV ANTQ: Chuyên đề “Xây dựng xã, thị trấn an toàn về an ninh nông thôn", Chuyên đề “Phối hợp đảm bảo ANTT tại địa bàn giáp ranh", Chuyên đề “Rà soát tình hình an ninh, trật tự hàng tháng tại thôn", Chuyên đề “Nâng cao hiệu quả hoạt động của lực lượng Trưởng, phó thôn, xóm trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự tại địa bàn cơ sở, Chuyên đề “Phát huy vai trò của các đoàn thể quần chúng, phát hiện và giải quyết kịp thời các mâu thuẫn phát sinh trong nội bộ nhân dân, góp phần giữ vững ANCT-TTATXH trên địa bàn”. 
- Thực hiện tốt công tác khen thưởng, động viên kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc và nhân điển hình tiên tiên trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Củng cổ và bồi dưỡng nghiệp vụ, trang bị phương tiện cho lực lượng nòng cốt (Công an xã, Bảo vệ cơ quan doanh nghiệp...). 
- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền để quần chúng nhân nâng cao cảnh giác phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật;ổn định tư tưởng của quần chúng nhân dân liên quan đến dịch bệnh do covid-19 gây ra. 
8. Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 
Tiếp tục tham mưu cho Đảng ủy – UBND xã Vạn Phúc chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể làm tốt công tác tuyên truyền cho người dân phòng, chống dịch bệnh tại đình, đền, chùa, các cơ quan, trường học...; hướng dẫn nhân dân chủ động phòng chống dịch, bảo vệ sức khỏe cộng đồng, sẵn sàng tham gia thực hiện các biện pháp khẩn cấp để khống chế, cách ly, dập tắt không để dịch lây lan. 
- Tổ chức thực hiện chỉ thị số 22 ngày 20/9/2022 của UBND thành phố về các biện pháp phòng chống dịch trong tình hình mới, tổ chức thực hiện công điện số 21/CĐ-UBND  ngày 13/10/2022 về việc triển khai các biện pháp phòng chống dịch trên địa bàn thành phố trong tình hình mới, công an xã đã hướng dẫn tất cả các hộ kinh doanh, cơ sở sản xuất cài đặt mã QR, xây dựng phương án thích ứng, an toàn, phòng chống dịch
-Yêu cầu các hộ kinh doanh các mặt hàng thiết yếu, lương thực thực phẩm không đầu cơ tích trữ, tự ý tăng giá sản phẩm, phòng chống dịch theo chỉ đạo của thủ tướng. Hướng dẫn các hộ kinh doanh thiết yếu, các công ty, cơ sở sản xuất trên địa bàn thực hiện các quy định để đảm bảo an toàn phòng dịch.
- Duy trì hoạt động của các tổ covid cộng đồng, kịp thời rà soát phát hiện người về từ vùng dịch, người có biểu hiện ho sốt, đảm bảo an ninh trật tự phục vụ tiệm chủng trên địa bàn.Trên địa bàn xuất hiện thêm 2969 F0. Đã phối hợp với trạm y tế xã giám sát các TH trên. Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể của xã đảm bảo an toàn hoạt động tiêm chủng trên địa bàn.
9. Công tác xây dựng lực lượng, xây dựng đảng, đoàn thể, công tác hậu cần.
9.1. Công tác xây dựng lực lượng
+ Tăng cường công tác kiểm tra, ngăn chặn, chấn chỉnh, xử lý vi phạm và các hiện tượng tiêu cực trong thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến.Siết chặt kỷ cương, kỷ luật công tác, thường xuyên kiểm tra, chấn chinh việc chấp hành nội quy, quy trình, quy chế công tác; duy tri việc xếp loại cán bộ hàng tháng. Trong 6 tháng đầu năm 2022, đơn vị không CBCS nào sai phạm phải xử lý kỷ luật.
+ Duy trì thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh - CAND vì nước quên thân, vì dân phục vụ” và tổ chức thực hiện theo lộ trình cuộc vận động “CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ” đối với công an xã; Duy trì thực hiện việc học tập theo tấm gương dũng cảm của 03 đ/c hi sinh ở Đồng tâm.
+ Đăng ký và xây dựng đơn vị văn hóa, gương mẫu chấp hành điều lệnh CAND; duy trì việc thực hiện nghiêm Điều lệnh CAND, thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Công an huyện không để dịch bệnh Covid 19 lây lan vào trong lực lượng CAND.
+ Thực hiện nghiêm túc công tác quy hoạch đã cán bộ, đã làm thủ tục báo cáo đảng ủy, BCH Công an huyện giữ nguyên quy hoạch Trưởng Công an xã đối với 02 đ/c Phó Công an xã
+ Làm tốt công tác thăm hỏi tặng quà đối với 19 đồng chí công an nghỉ hưu, 04 đ/c thương binh, bệnh binh công an, 01 gia đình liệt sỹ công an đang sinh sống trên địa bàn.
+ Kịp thời khen thưởng động viện CBCS lập thành tích trong công tác phòng chống tội phạm đảm bảo ANTT, trong 6 tháng công an xã có 02 lượt cá nhân được Giám đốc tặng Giấy khen.
9.2. Công tác xây dựng Đảng:
- Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Chi bộ tạo bước chuyển biến mạnh mẽ trong lãnh đạo mọi mặt công tác ở đơn vị. Tổ chức quán triệt và thực hiện nghiêm túc các Nghị quyết, Chỉ thị, của Đảng uỷ CA cấp trên.Duy trì tốt các buổi họp Cấp uỷ, họp chi bộ hàng tháng.
 - Tăng cường tính đầu tầu gương mẫu của cán bộ đảng viên trong Chi bộ, đẩy mạnh công tác xây dựng Đảng, công tác kiểm tra giám sát của cấp uỷ chi bộ, xây dựng đơn vị trong sạch vững mạnh, phát huy tính chiến đấu của chi bộ. 
9.3. Công tác hậu cần: 
+ Thực hiện cấp phát đầy đủ quân tư trang, các chế độ chính sách cho CBCS, đề xuất Công an huyện trang bị các loại vũ khí, phương tiện, trang thiết bị phục vụ chiến đấu. Đặc biệt đã cấp phát đầy đủ cho CBCS trang bị phòng chống dịch Covid 19.
+ Duy trì bếp ăn tập thể tại đơn vị, chăm lo đầy đủ đời sống vật chất, tinh thần cho CBCS yên tâm công tác.
IV. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm: Công an xã đã bám sát triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả các chương trình, kế hoạch của CATP, Công an huyện, sự chỉ đạo của Đảng ủy, HĐND, UBND xã  về công tác đảm bảo ANTT:
1.1. Đã chủ động trong công tác tham mưu bảo đảm sát, đúng, kịp thời, huy động được các ban, ngành, đoàn thể và nhân dân vào cuộc trong nhiệm vụ đảm bảo ANTT trên địa bàn xã.Công tác nghiệp vụ cơ bản được thực hiện quyết liệt, bám sát các nội dung, quy định của thông tư, văn bản hướng dẫn mới của Bộ Công an.
1.2. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được duy trì đảm bảo, trên địa bàn không xảy ra các vụ trọng án, không xảy ra tình trạng khiếu kiện đông người vượt cấp.
1.3. Quần chúng nhân dân trên địa bàn tích cực tham gia công tác đảm bảo ANTT, ý thức chấp hành pháp luật ngày càng nâng cao, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước của chính quyền địa phương, đã tạo điều kiện thúc đẩy sự phát triển kinh tế xã hội trên địa bàn xã.
2. Tồn tại, hạn chế: 
- Vẫn còn tình trạng công dân khiếu kiện nhiều lần, vượt cấp gây bất ổn về an ninh chính trị trên địa bàn xã;
- Công tác phối hợp với các địa bàn giáp ranh đôi lúc còn chưa chặt chẽ, chưa đồng bộ; việc thực hiện các chỉ tiêu phát hiện phạm pháp hình sự, đối tượng truy nã còn đạt thấp.
3. Nguyên nhân
- Do biên chế CBCS còn ít, phải cùng lúc thực hiện nhiều nhiệm vụ khác nhau. Bên cạnh đó, do ảnh hưởng của tình hình dịch bệnh Covid-19, CBCS phải đẩy nhanh tiến độ làm sạch dữ liệu dân cư, thực hiện cấp CCCD, định danh điện tử
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