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Thực hiện Kế hoạch số 293/KH-CATT-TH ngày 10/10/2022 của Công an huyện Thanh Trì về việc tổng kết công tác năm 2022 của Công an huyện Thanh Trì.  Kiểm điểm nghiêm túc, đánh giá để chỉ ra những tồn tại trong quá trình tổ chức thực hiện và dự báo diễn biến tình hình có liên quan, đề xuất kiến nghị với lãnh đạo, chỉ huy cấp trên về các nhiệm vụ, giải pháp cần tập trung chỉ đạo trong 02 tháng cuối năm 2022. Công an xã Duyên Hà báo cáo cụ thể như sau:


A. KẾT QUẢ CÔNG TÁC: 


I. Kết quả chung: 


Chủ động nắm chắc tình hình của các loại đối tượng có liên quan đến ANTT tại xã, tình hình dư luận nhân dân, chủ động tham mưu với cấp uỷ Đảng, chính quyền xã giải quyết các khiếu nại, tố cáo của nhân dân, hạn chế việc khiếu kiện đông người vượt cấp. Đảm bảo giữ vững, ổn định ANCT trong mọi tình huống, không để xảy ra đột xuất, bất ngờ, bảo vệ tuyệt đối các mục tiêu địa bàn trọng điểm và các sự kiện chính trị quan trọng khác diễn ra trên địa bàn Thủ đô và Huyện... không để xảy ra khủng bố, phá hoại, gây rối, gây bạo loạn làm ảnh hưởng xấu đến ANCT.

Chủ động thực hiện các biện pháp phòng ngừa, các biện pháp nghiệp vụ trinh sát, xử lý kiên quyết triệt để và kiềm chế gia tăng các loại tội phạm và TNXH, làm giảm số vụ phạm pháp hình sự, không để hình thành các ổ nhóm tội phạm hoạt động có tổ chức, hạn chế để xảy ra các vụ án đặc biệt nghiêm trọng trên địa bàn.

Tăng cường thực hiện các biện pháp quản lý hành chính Nhà nước về ANTT, quản lý chặt chẽ nhân khẩu tạm trú tạm vắng; chú ý người tỉnh ngoài và số lao động thời vụ đến tạm trú trên địa bàn; quản lý các loại đối tượng theo NĐ 111/CP, tích cực kiểm tra, phát hiện xử lý những vi phạm kinh doanh dịch vụ có điều kiện về ANTT và nhạy cảm về ANTT, tăng cường công tác tuần tra kiểm soát hành chính; thực hiện tốt công tác PCCC không để xảy ra các vụ cháy gây thiệt hại đến người và tài sản; chủ động thực hiện các biện pháp đảm bảo TTGT, giữ gìn TTCC, VSMT; đẩy mạnh và thực hiện các chuyên đề về ANTT của đơn vị đã đăng ký.


Thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ”, tập trung công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng, xây dựng tập thể đơn vị đoàn kết thống nhất từ BCH đến từng CBCS, nâng cao ý thức trách nhiệm và thực hiện nhiệm vụ đạt hiệu quả cao. Đẩy mạnh các phong trào thi đua; xây dựng lề lối làm việc khoa học, kỷ luật chặt chẽ; quản lý tốt CBCS phòng ngừa sai phạm không để phải xử lý kỷ luật.


Tiếp tục tăng cường tham mưu cho chính quyền xã đổi mới nội dung và biện pháp tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Củng cố và nâng cao chất lượng hoạt động của công an xã.


Nắm chắc tình hình và di biến động của số người nước ngoài đến tạm trú cũng như tình hình tôn giáo trên địa bàn. Báo cáo kịp thời BCH Công an huyện các vấn đề phát sinh đảm bảo chủ động không để xảy ra vấn đề gì phức tạp.


Tham mưu với Đảng uỷ, chính quyền xã triển khai thực hiện chương trình “Tăng cường công tác quốc phòng, an ninh, đảm bảo ANCT và TTATXH” 

II: Kết quả thực hiện chỉ tiêu các mặt công tác: 


1. Về hoạt động của người nước ngoài, Việt kiều: 

Làm tốt công tác quản lý người nước ngoài, người Việt Nam ở nước ngoài về địa bàn. Hiện tại không có người nước ngoài đang tạm trú trên địa bàn, chưa phát hiện vụ việc nào liên quan đến người nước ngoài. 

2. Về tình hình ANNB và ANNT: 

- Đơn vị đã chủ động nắm tình hình ANNB, ANNT trên địa bàn, kịp thời báo cáo Công an huyện mọi diễn biến tình hình, không để xảy ra bị động, bất ngờ. 
- Nắm tình hình liên quan đến dịch bệnh do Virus Corona gây ra

- Phối hợp với hội đồng bầu cử và chính quyền các thôn tổ chức rà soát, lập danh sách cử tri tại các hòm phiếu trên địa bàn xã.


- Nắm tình hình dư luận quần chúng nhân dân liên quan đến cuộc bầu cử.

3. Về hoạt động tôn giáo: Phối hợp với Đội AN nắm tình hình đảm bảo ANTT không để xảy ra vấn đề gì phức tạp

4. Về công tác giữ gìn trật tự xã hội: 


4.1- Công tác bắt giam giữ, xử lý tội phạm và chấp hành pháp luật:

4.2-  Công tác nghiệp vụ cơ bản


- Thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng công tác nắm tình hình và xử  lý tin”, đơn vị đã thu được 112 tin có liên quan đến ANTT.    

- Công tác sưu tra: Thực hiện nghiêm túc quy trình công tác, quản lý các loại đối tượng. Tổng số sưu tra:


- Số đối tượng sưu tra ma túy hiện có: 10 ĐT (A = 10, B= 0)

+ Lập mới 07 SN ma túy

- Số đối tượng sưu tra hình sự hiện có: 03 ĐT (A = 03, B= 0)

+ Lập mới 03 SN hình sự (01 SN tỉnh ngoài).

-  Công tác xây dựng CTV bí mật:

+ Đặc tình hình sự : 0

+ Đặc tình ma túy: 0


+ CSBM Hình sự: xây mới 02 cơ sở; Hiện có 09 cơ sở

+ CSBM Ma túy: xây mới 0 cơ sở; Hiện có 01 cơ sở

+ CSBM theo dõi địa bàn:

+ Hộp thư bí mật: xây mới 0 hộp thư; Hiện có 01 hộp thư

- Xác lập hiềm nghi:


+ HNHS : 0


+ HNMT: 0




4.3. Công tác đấu tranh chống tội phạm kinh tế, môi trường và ma túy

* Vi phạm về kinh tế:0 vụ 

* Vi phạm về môi trường: Đơn vị đã phát hiện 01 vụ

- Ngày 29/08/2022, Tổ công tác Công an xã Duyên Hà kiểm tra quán ăn nhanh “Trai Phúc” tại Thôn Tân Hà, Duyên Hà, Thanh Trì, Hà Nội do anh Vũ Thành Trai, SN: 1990, HKTT: Tổ dân phố Hạnh Phúc, Hải Ninh, Nghi Sơn, Thanh Hóa, chỗ ở hiện tại: Thôn 2, Đông Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội làm chủ quán. Quá trình kiểm tra, anh Trai không sử dụng găng tay khi tiếp xúc với thực phẩm chín vi phạm vào điểm C, khoản 1, điều 16, nghị định 115/NĐ-CP ngày 04/09/2018. Công an xã Duyên Hà đã lập biên bản và ra quyết định xử phạt 750.000 VND theo quy định.

* Vi phạm về ma túy:

- Bắt giữ: 01 vụ.

+ Mua bán trái phép chất ma túy: 0 vụ


+ Tàng trữ trái phép chất ma túy: 0 vụ:

- Lập 0 hồ sơ đưa đối tượng vào quản lý theo nghị định 120/NĐ-CP

- Vận động cai nghiện tự nguyện: 0 TH


4. 4. Công tác đấu tranh chống tội phạm hình sự và TNXH: 03 vụ   

(1) Ngày 19/4/2022, tại thôn Tranh Khúc – Duyên Hà – Thanh Trì – Hà Nội có xảy ra đánh nhau gây thương tích giữa Đặng Văn Hoan, Sn: 1977; HKTT: Tranh Khúc – Duyên Hà – Thanh Trì – Hà Nội và Đặng Tiến Lễ, Sn: 1969, HKTT: Tân Hà – Duyên Hà – Thanh Trì – Hà Nội, sau đó Hoan cầm 01 viên gạch (loại xây nhà) đập vào đầu anh Lễ, sau đó anh Lễ đi khám tại bệnh viện Nông nghiệp I – Ngọc Hồi – Thanh Trì – Hà Nội, xác định thương tích: 01 vết thương tại da đầu vùng đỉnh chẩm kích thước 3 cm. Công an xã Duyên Hà đã phối hợp với Đội ĐTHS, Đội KTHS – Công an huyện Thanh Trì thiết lập hồ sơ ban đầu.


(2) Hồi 23h00 ngày 25/8/2022, anh Phạm Trường An, Sn: 1999, HKTT tại Đại Lan – Duyên Hà - Thanh Trì – Hà Nội có đỗ xe ô tô Kia K3, BKS 30H-312.37 tai Dai Lan Duyên Hà - Thanh Trì Hà Nội đến ngày 27/8/2022 được người nhà bảo xe bị đập vỡ 02 gương chiếu hậu, vỡ đèn sau bên trái, xước và xe phía trước và bản trái xe (tổng trị giá khoảng 10.000.000 VND). Do bận công việc, ngày 31/8/2022, anh An đến Công an xã Duyên Hà trình báo sự việc trên. Công an xã Duyên Hà lập hồ sơ ghi nhận sự việc và bảo cáo BCH Công an huyện và xin ý kiến chỉ đạo đồng thời phối hợp với đội Kỹ thuật hình sự - CAH tiến hành lập tiến hành khám nghiệm hiện trường.


(3) Ngày 6/9/2022, anh Phan Đình Ngọc, Sn; 1976, HKTT: Đội 4 – Đại Lan đến CAX Duyên Hà trình báo về việc ngày 30/8/2022, anh bị gia đình anh Phan Thanh Hà gồm có chị Đỗ Thị Thanh Hà (chị dâu của anh Ngọc), SN: 1972 và cháu Phan Mạnh Phúc (con trai chị Hả), SN: 1997 đều có HKTT: Đội 4 – Đại Lan sang nhà anh Ngọc để đánh anh Ngọc và đập phá tài sản (01 chiếc tivi Samsung mua từ năm 2019 với giá 14.700.000VND). Sau khi bị đánh, anh Ngọc đã tự đi khám thương và điều trị tại bệnh viện Nông Nghiệp I từ ngày 30/8/2022 đến 6/9/2022, sau khi xuất viện anh Ngọc đến cơ quan Công an trình báo về nội dung vụ việc xảy ra vào ngày 30/8/2022.


Quá trình làm việc với cơ quan công an, anh Ngọc yêu cầu đề nghị xử lý vụ việc đúng theo quy định của pháp luật.


Công an xã Duyên Hà đã phối hợp với đội Kỹ thuật hình sự - CAH Thanh Trì khám nghiệm hiện trường, làm việc với người liên quan và lập hồ sơ ban đầu.


- Tiếp tục thực hiện theo kế hoạch số 166/KH-CATT-TH ngày 20/6/2021 của CAH Thanh Trì về tăng cường các giải pháp đấu tranh phòng, chống tội phạm nhằm kéo giảm 5% số vụ phạm pháp hình sự.

4.5. Công tác lập hồ sơ trấn áp: Không

4.6.  Phối hợp bắt truy nã: 0 đối tượng

4.7. Ổ nhóm lưu manh chuyên nghiệp: 0 ổ nhóm

5. Công tác QLHC về TTXH và giữ gìn TTATGT-TTCC.


* QLHC về TTXH:

  
- Thu 112 tin có liên quan đến ANTT. 
  
- Lập hồ sơ đưa vào quản lý theo NĐ 120/CP: 0
  
- Gọi hỏi răn đe 142 lượt đối tượng. 
 
 - Kiểm điểm đối tượng trước dân: 0 lượt đối tượng
  
- Vận động 0 đối tượng đi cai nghiện tự nguyện.


- Gọi hỏi răn đe 67 lượt đối tượng. 


- Tuần tra nhân dân: 120 lượt


- Tổ chức tiếp nhận vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ nhân dân giao nộp tại trụ sở Công an xã thu được: 

- Thực hiện trả kết quả CCCD gắn chip.


- Tiếp tục rà soát, bổ sung thêm các trường hợp còn thiếu số CMND 9 số trên hệ thống dữ liệu quốc gia về dân cư.


- Thực hiện làm sạch dữ liệu trên hệ thống các thông tin: nhập các đối tượng vào hệ thống, nhập các TH F0, F1.


- Mời số nhân dân đến độ tuổi làm CCCD chưa làm CCCD gắn chip đi làm CCCD.

- Thực hiện cấp tài khoản định danh điện tử với công dân đang sinh sống trên địa bàn. 

- Tiếp tục thực hiện mệnh lệnh 01 của Giám đốc CATP mở đợt cao điểm cấp CCCD gắn chip.

* Giữ gìn TTATGT - TTCC:


- Tuyên truyền, nhắc nhở đối với các hộ kinh doanh vi phạm về TTATGT, TTĐT, TTCC trên tuyến đường liên xã, liên thôn thuộc địa bàn xã.


- Yêu cầu các chủ xe 3 bánh, 4 bánh tự chế trên địa bàn xã cam kết không được phép lưu thông, không vận chuyển, đổ trộm các chất phế thải, trạc thải.

- Duy trì công tác đảm bảo TTATGT - TTCC trên địa bàn. 

- Thực hiện Công tác đảm bảo TTATGT, TTĐT, TTCC đợt cao điểm Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán và các lễ hội đầu xuân 2022

- Xử lý vi phạm TTGT – TTCC: 

+ Xử lý 11 TH tham gia giao thông không đội mũ bảo hiểm, thu 3.500.000 VNĐ.

+ Xử lý 05 TH vi phạm TTCC= 1.500.000đ 

- Phát hiện vụ việc qua TTKS: 03 vụ (01 vụ gây rối TTCC, Cố ý gây thương tích chuyển đội HS thụ lý theo thẩm quyền ; 01 vụ Môi trường, 01 vụ Ma túy)

- Phát hiện vụ việc qua tin báo 113: Không

- Xảy ra 0 vụ tai nạn.

6. Công tác PCCC & CNCH


- Làm tốt công tác tham mưu cho Cấp ủy, Chính quyền xã ban hành các văn bản, kế hoạch tăng cường các biện pháp bảo đảm, an toàn phòng cháy chữa cháy.

- Thực hiện cho các hộ dân tại địa bàn ký cam kết chấp hành Luật quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; Nghị định số 137/2020/NĐ-CP ngày 27/11/2020 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo.

7. Về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ


- Duy trì thực hiện có hiệu quả chuyên đề “Giao ban tình hình ANTT tại các thôn, cụm dân cư hàng tháng”. 


- Duy trì thực hiện giao ban Ban chỉ đạo 197 của xã, giao ban giữa Ban công an - BCH quân sự; các ban ngành và các tổ chức thành viên trong công tác giữ gìn ANTT tại địa bàn.

 
- Triển khai công tác trực, ứng trực đảm bảo ANTT và TTATXH dịp tết Nguyên đán 2022, lễ 30/4 và 01/5.


8. Công tác xây dựng lực lượng - hậu cần.


Công tác xây dựng Đảng.


- Chi bộ thường xuyên làm tốt công tác giáo dục chính trị, lãnh đạo tư tưởng đảng viên của Chi bộ làm tốt các nhiệm vụ; quản lý đảng viên phòng ngừa sai phạm, đoàn kết nội bộ.


- Duy trì tốt công tác sinh hoạt chi bộ hàng tháng và việc học tập các Nghị quyết của Đảng, nghe tình hình thời sự trong nước và thế giới.

- Triển khai thực hiện cuộc vận động “ CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dung nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ”.

- Tham mưu cho Đảng ủy, BCH Đoàn xã thành lập chi đoàn Công an xã.

Công tác xây dựng lực lượng - hậu cần.

- BCH đơn vị luôn quan tâm làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, động viên CBCS trong việc chấp hành các chỉ thị, nghị quyết, pháp luật cũng như các quy trình, quy chế của đơn vị.


- Xây dựng chương trình hành động, triển khai và tổ chức cho 100% CBCS của đơn vị kiểm điểm, cam kết thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “ CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ”.


- Duy trì công tác chấp hành Điều lệnh nội vụ CAND. 

- Duy trì tổ chức cho CBCS đơn vị tập huấn và tham gia cuộc thi điều lệnh võ thuật CAND theo KH của CAH.


- Quan tâm đến đời sống của CBCS; bảo quản tốt vũ khí, trang thiết bị phục vụ công tác; thực hiện nghiêm chủ trương tiết kiệm, chống lãng phí.

B. NHẬN XÉT - ĐÁNH GIÁ .


I. Những ưu điểm.


- Về ANCT: Nhìn chung tình hình ANCT trên địa bàn được giữ vững ổn định; bảo vệ an toàn các mục tiêu, địa bàn trọng điểm, không để các thể lực thù địch hoạt động nhằm phá hoại ANQG, ANCT. Phối hợp với các lực lượng bảo vệ tuyệt đối an toàn các sự kiện diễn ra tại địa bàn.


- Chủ động trong công tác nắm tình hình ANNT tại xã đồng thời phối hợp chặt chẽ với Đội AN trong công tác trao đổi thông tin; tham mưu với BCH Công an Huyện và chính quyền địa phương giải quyết tình hình ngay từ cơ sở không để xảy ra phức tạp.


- Công tác đấu tranh chống tội phạm hình sự và TNXH: Làm tốt công tác nắm tình hình địa bàn và công tác phòng ngừa, tuần tra kiểm soát làm hạn chế để xảy ra các vụ trọng án nghiêm trọng và không để phát sinh các tụ điểm phức tạp về ANTT. 


- Công tác phát động quần chúng trong phong trào bảo vệ ANTQ: Duy trì và thực hiện có hiệu quả các chuyên đề tại địa bàn xã, công tác triển khai các phong trào có nhiều sự cải tiến nhất là trong sự phối hợp giữa các ban ngành được cấp uỷ, chính quyền địa phương ghi nhận.


- Triển khai thực hiện kịp thời các văn bản, hướng dẫn của Bộ công an, CATP, CAH về công tác NVCB. Các hồ sơ sưu tra, lực lượng.... đều được đăng ký và chuyển đổi lại theo hướng dẫn, các hồ sơ kết thúc đều được nộp lưu đảm bảo đúng thời gian quy định.   


- Công tác xây dựng lực lượng luôn đảm bảo, không có CBCS nào vi phạm phải bị xử lý kỷ luật.


II. Những tồn tại, hạn chế:


1. Về ANCT: 


- Công tác nắm tình hình còn chưa chủ động, do cán bộ chính quy mới được điều động từ nơi khác về nên nắm tình hình còn chưa sâu, xử lý tin còn chưa kịp thời.

- Công tác tham mưu giải quyết những vấn đề có liên quan đến ANTT đôi lúc còn chậm, chư sâu sát, do năng lực CBCS quản lý địa bàn chưa dược đào tạo chuyên sâu.

2. Công tác đấu tranh chống tội phạm hình sự và TNXH.


2.1. Công tác nghiệp vụ cơ bản

Đối với lực lượng CAX: Công tác quản lý đối tượng chưa chủ động nhất là công tác rà soát, bổ sung tài liệu đối với các loại đối tượng đủ điều kiện để đưa vào sưu tra quản lý; Các hồ sơ đã lập không bổ sung kịp thời các tài liệu về đối tượng dẫn đến tài liệu phản ánh về đối tượng còn sơ sài. Công tác nắm địa bàn do lực lượng chính quy mới xây dựng mạng lưới bí mật nên chưa cung cấp đầy đủ về tin về đối tượng nên công tác xử lý và bắt giữ chưa cao.

2.2. Công tác đấu tranh chống tội phạm hình sự và TNXH.


Công tác tuyên truyền và phòng ngừa tội phạm chưa được thường xuyên, liên tục dẫn đến số vụ phạm pháp hình sự vẫn còn xảy ra trên địa bàn, chủ yếu tập trung vào đối tượng trộm cắp tài sản.


2.3. Công tác QLHC về TTXH


Công tác quản lý đối tượng phạm pháp, vi phạm pháp luật trên địa bàn chưa được nắm chắc, vẫn còn một số hạn chế, chưa kịp thời bổ sung tài liệu đối với đối tượng đưa vào sưu tra quản lý. Các hồ sơ đối tượng mới còn chưa kịp thời bổ sung các tài liệu về đối tượng theo dõi, dẫn đến tài liệu phản ánh về đối tượng còn sơ sài.

2.4. Công tác phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.


Công an xã đã tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã, HĐND xã xây dựng các kế hoạch trong công tác phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tuy nhiên việc thực hiện chưa được thường xuyên, liên tục do vậy chưa phát huy được sức mạnh sức mạnh của các đoàn thể, tổ chức xã hội và các ban ngành tại địa phương.

C. DỰ KIẾN PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM 2 THÁNG CUỐI NĂM 2022.
 
- Phối hợp chặt chẽ với Đội An ninh – Công an Huyện nắm chắc tình hình hoạt động của đối tượng là người nước ngoài, Việt kiều, người Việt Nam đang định cư ở nước ngoài đến làm việc, tạm trú trên địa bàn xã, quản lý chặt chẽ đối tượng cơ hội chính trị.

- Nắm chắc tình hình mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân, những vấn đề có liên quan đến quyền lợi tiềm ẩn phức tạp, tránh để xảy ra việc khiếu kiện đông người vượt cấp hoặc thuê thương binh gây áp lực. Chủ động phát hiện sớm những nhân tố gây mất ổn định những vấn đề bức xúc nổi lên ở địa bàn, những vấn đề liên quan đến ANNT, tôn giáo; những bất cập trong việc thực hiện chủ trương chính sách ở địa phương, những tiêu cực, tham nhũng trong quản lý đất đai, tài chính... để tham mưu cho cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương giải quyết kịp thời và báo cáo với lãnh đạo chỉ huy xin ý kiến chỉ đạo.


- Chủ động rà soát các đối tượng tù tha, đi TTGD về hiện nay có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội để đưa vào sưu tra quản lý. Rà soát số người tạm trú trên địa bàn để phát hiện các đối tượng có tiền án, tiền sự; có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội lập hồ sơ quản lý.


- Thực hiện nghiêm túc các quy định, quy trình về công tác nghiệp vụ cơ bản; quản lý chặt chẽ các loại đối tượng, bổ sung thông tin tài liệu và quản lý đối tượng sưu tra.

- Chủ động phối hợp giữa lực lượng CAX xã và trinh sát quản lý địa bàn để quản lý nắm chắc tình hình địa bàn nhằm phát hiện các cơ sở, địa bàn có sản xuất mua bán hàng giả, buôn lậu, trốn thuế, gian lận thương mại, vi phạm môi trường... chủ động phát hiện những tiêu cực trong quản lý đất đai, tài chính để đề xuất các biện pháp giải quyết với BCH. Hoàn thành chỉ tiêu công tác năm 2020.


- Chủ động xây dựng cơ sở bí mật nhằm phát hiện các đối tượng và tụ điểm có biểu hiện mua bán, tàng trữ trái phép chất ma tuý để báo cáo lãnh đạo CAH và có kế hoạch triệt phá các tụ điểm này. 


- Tăng cường các biện pháp tuyên truyền, phòng ngừa trọng hộ, tổ chức mật phục chống trộm cắp xe máy trên tuyến, trộm cắp tài sản trên địa bàn nhằm giảm thiểu tối đa các vụ phạm pháp hình sự, đặc biệt không để xảy ra các vụ án đặc biệt nghiêm trọng.


- Phối hợp với chính quyền địa phương xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm TTGT, TTĐT. Tổ chức ứng trực, xử lý thông tin của lực lượng CS 113, kịp thời báo đầy đủ về Lãnh đạo CAH để có biện pháp ngăn chặn xử lý thông tin đầy đủ đúng pháp luật.


-Tham mưu cho UBND xã chỉ đạo BCH quân sự xã, MTTQ, Hội CCB, Hội nông dân, Đoàn TN,... phối hợp với CAX để đẩy mạnh các phong trào, kế hoạch, chuyên đề đảm bảo ANTT. Thực hiện có hiệu quả chuyên đề giao ban tình hình ANTT tại các thôn – cụm dân cư hàng tháng và tạo ra đây là một diễn đàn để lực lượng CA cơ sở tiếp thu và lắng nghe ý kiến của nhân dân. 


- Chi bộ CAX tổ chức triển khai, thực hiện nghiêm túc các Nghị quyết, chỉ thị của Đảng... Thường xuyên làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho toàn thể cán bộ Đảng viên, CBCS. Quản lý CBCS thông qua công việc và sinh hoạt hàng ngày, phấn đấu không để CBCS có sai phạm dẫn đến phải xử lý kỷ luật. Thực hiện có hiệu quả và đúng lộ trình do đơn vị đề ra của cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh - CAND vì nước quên thân, vì dân phục vụ” và cuộc vận động “ CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ”.  

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua tạo động lực để CBCS phấn đấu hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu công tác. Làm tốt công tác thi đua khen thưởng, phong trào “Người tốt việc tốt” để động viên CBCS. Chấp hành nghiêm túc Điều lệnh CAND, giữ gìn trật tự nội vụ vệ sinh đơn vị. Phấn đấu xây dựng đơn vị đạt danh hiệu "Đơn vị quyết thắng" và “Đơn vị văn hoá và kiểu mẫu về Điều lệnh CAND”.
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