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(Từ 15 tháng 12 năm 2021 đến 11 tháng 10 năm 2022)

	Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Ban chỉ huy Công an huyện Thanh Trì về việc báo cáo tình hình kết quả công tác đảm bảo ANTT 10 tháng đầu năm 2022, Công an xã Yên Mỹ báo cáo kết quả như sau:
I. CÔNG TÁC ĐẢM BẢO TRẬT TỰ AN TOÀN XÃ HỘI
1. Tội phạm hình sự: xảy ra 04 vụ việc.
01 vụ lừa đảo chiếm đoạt tài sản sử dụng công nghệ cao, 01 vụ trộm cắp tài sản, 01 vụ cướp tài sản, 01 vụ lừa đản chiếm đoạt tài sản.
2. Tội phạm kinh tế - môi trường: 03 vụ việc.
Phát hiện 02 vụ đổ chạc thải, 01 vụ đổ áp phan không đúng nơi quy định.
3. Tội phạm ma túy: xảy ra 02 vụ việc
- Bắt 01 vụ tàng trữ ma túy (heroin, khối lượng 2,286g). Công an xã đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho đội Ma túy.
- Bắt 01 đối tượng tàng trữ trái phếp chất ma túy Heroin, khối lượng 0.162g.
4. Công tác PCCC & CNCH
Không phát hiện vụ việc nào trên địa bàn xã.
5. Công tác quản lý Nhà nước về TTATXH
- Lập hồ sơ theo NĐ 111: 0.
- Xử lý kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0
6. Công tác đảm bảo TTATGT-TTĐT: 0.
7. Tệ nạn xã hội, vụ việc khác: 04 vụ xác chết trôi sông
- ngày 05/3/2022 phát hiện 01 xác chết trôi sông. Công an xã đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho Đội ĐTTH – Công an huyện.
- ngày 20/3/2022, Công an xã phát hiện 01 xác chết trôi sông, đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho Đội ĐTTH – Công an huyện.
- ngày 23/3/2022, Công an xã phát hiện 01 xác chết trôi sông, đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho Đội ĐTTH – Công an huyện.
- Hồi 13h15 phút ngày 9/9/2022, Công an xã Yên Mỹ nhận được tin báo của chị: Nguyễn Thị Thùy Linh. SN: 1984. HKTT: 605 Trường Chinh, Hạ Long, Nam Định về việc phát hiện 01 xác chết; giới tính: Nam, tại sông Hồng, thuộc thôn 1, xã Yên Mỹ. Chị Linh cho biết nạn nhân là Anh: Nguyễn Văn Đạt. SN: 1986. HKTT: 605 Trường Chinh, Hạ Long, Nam Định, là em trai của chị Linh. Anh Đạt bị Bệnh trầm cảm bỏ nhà đi từ 10h15 phút ngày 7/9/2022 đến 11h45 phút cùng ngày gia đình có nhận được số điện thoại lạ gọi đến báo là e trai lên cầu thanh trì và nhẩy xuống Sông Hồng tự tử. Khoảng 10h00 ngày 09/9/2022, gia đình chị Linh thuê thuyền chài đi dọc sông Hồng hướng về địa phận huyện Thường Tín để tìm anh Đạt, khi đến địa phận xã Yên Mỹ thì phát hiện xác Anh Đạt. 
Công an xã đã phối hợp đội Điều tra tổng hợp, Đội kỹ thuật hình sự lập hồ sơ ban đầu theo quy định.
II. Kết quả công tác
	1. Công tác đảm bảo ANCT
	Đơn vị đã chủ động nắm tình hình liên quan đến ANTT trên địa bàn, kịp thời báo cáo Ban chỉ huy Công an huyện mọi diễn biến tình hình, không để xảy ra bị động, bất ngờ. Tình hình ANCT cơ bản ổn định.
Nắm chắc và báo cáo kịp thời mọi tình hình trên địa bàn có liên quan đến dịch bệnh do Virus Corona gây ra. Thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của các cấp về các biện pháp phòng chống dịch Covid-19.
Chủ động thực hiện các biện pháp phòng ngừa, các biện pháp nghiệp vụ trinh sát, xử lý kiên quyết triệt để và kiềm chế gia tăng các loại tội phạm và TNXH, làm giảm số vụ phạm pháp hình sự, không để hình thành các ổ nhóm tội phạm hoạt động có tổ chức, hạn chế để xảy ra các vụ án đặc biệt nghiêm trọng trên địa bàn.
	Tăng cường thực hiện các biện pháp quản lý hành chính Nhà nước về ANTT, quản lý chặt chẽ nhân khẩu tạm trú tạm vắng; chú ý người tỉnh ngoài và số lao động thời vụ đến tạm trú trên địa bàn; quản lý các loại đối tượng theo NĐ 111/CP, tích cực kiểm tra, phát hiện xử lý những vi phạm kinh doanh dịch vụ có điều kiện về ANTT và nhạy cảm về ANTT, tăng cường công tác tuần tra kiểm soát hành chính; thực hiện tốt công tác PCCC không để xảy ra các vụ cháy gây thiệt hại đến người và tài sản; chủ động thực hiện các biện pháp đảm bảo TTGT, giữ gìn TTCC, VSMT; đẩy mạnh và thực hiện các chuyên đề về ANTT của đơn vị đã đăng ký.
	Thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “CAND chấp hành nghiêm điều lệnh; xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ”, tập trung công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng, xây dựng tập thể đơn vị đoàn kết thống nhất từ BCH đến từng CBCS, nâng cao ý thức trách nhiệm và thực hiện nhiệm vụ đạt hiệu quả cao. Đẩy mạnh các phong trào thi đua; xây dựng lề lối làm việc khoa học, kỷ luật chặt chẽ; quản lý tốt CBCS phòng ngừa sai phạm không để phải xử lý kỷ luật.
	Tiếp tục tăng cường tham mưu cho chính quyền xã đổi mới nội dung và biện pháp tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Củng cố và nâng cao chất lượng hoạt động của công an xã.
	Nắm chắc tình hình và di biến động của số người nước ngoài đến tạm trú cũng như tình hình tôn giáo trên địa bàn. Báo cáo kịp thời BCH Công an huyện các vấn đề phát sinh đảm bảo chủ động không để xảy ra vấn đề gì phức tạp.
	2. Công tác đảm bảo TTATXH
	2.1. Công tác đấu tranh chống tội phạm kinh tế, môi trường
	- Phát hiện vụ việc về kinh tế: 0.
	  Thu ngân sách: 0.
	- Phát hiện vụ việc về môi trường: 03 vụ việc.
(1) Ngày 31/12/2021, Bắt 01 vụ đổ chạc thải không đúng quy định. Tham mưu UBND xã ra Quyết định xử phạt 3.500.000đ.
	(2) ngày 13/5/2022, bắt 01 vụ đổ chạc thải không đúng quy định. Tham mưu UBND xã ra quyết định xử phạt 4.000.000đ.
(3) Hồi 00h30 phút ngày 18/06/2022, tổ tuần tra của công an xã Yên Mỹ, phát hiện 01 xe ô tô có nhãn hiệu: CNHTC mầu xanh, có BKS: 29H-061.35 đang đổ chất thải rắn (áp phan) tại đường nhãn cánh đồng phía Đông Làng, xóm 10 Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội, do anh: Đoàn Minh Lung SN: 1976, HKTT: Tam Quang , Vũ Thư, Thái Bình, là người điều khiển xe ô tô. Qua  kiểm tra, anh Lung không  xuất trình được giấy tờ gì về việc đổ áp phan tại Đường nhãn thuộc xóm 10 Yên Mỹ. Công an xã Yên Mỹ đã làm hồ sơ ban đầu, bàn giao Đội Kinh tế và báo cáo BCH công an huyện biết, ra quyết định xử lý theo quy định.   
	Thu ngân sách: 0.
	2.2. Công tác đấu tranh chống tội phạm ma túy
	- vụ việc về ma túy: 02 vụ việc
Hồi 10h20 phút ngày 13/8/2022 tổ công tác công an xã Yên Mỹ làm nhiệm vụ tuần tra đảm bảo ANTT tại khu vực xóm 10, Yên Mỹ,Thanh Trì, Hà Nội phát hiện 01 người đàn ông có biểu hiện nghi vấn đang đi xe máy nhãn hiệu Blade mang BKS: 29F1-406.92 nên tiến hành dừng xe kiểm tra. Tại chỗ người đàn ông khai tên : Bùi Đình Thanh SN: 1983 HKTT: Kim Liên, Nam Đàn, Nghệ An. Quá trình kiểm tra, phát hiện bắt quả tang trong lòng bàn tay phải của Bùi Đình Thanh có 01 gói nilong mầu vàng, bên trong có chứa chất bột mầu trắng là ma túy loại Heroin được Thanh mua trước đó để sử dụng.
Tại cơ quan công an, Bùi Đình Thanh khai nhận sau: Khoảng 08h00 phút ngày 13/8/2022, Bùi Đình Thanh xuống khu vực xã Đông Mỹ để tìm mua ma túy loại Heroin về để sử dụng do bản thân là người nghiện ma túy. Tại đây, Thanh gặp 01 người đàn ông không quen biết hỏi mua 01 gói ma túy loại Heroin với giá là 200.000 đồng và được người đàn ông đồng ý bán, hẹn Thanh khoảng 10h00 phút cùng ngày đi ra dốc Đồng Trì để giao dịch. Khoảng 10h ngày 13/8/2022, Thanh đứng chờ ở dốc Đồng Trì thì gập người đàn ông lúc trước Thanh hỏi mua ma túy. Sau đó, người đàn ông chỉ chỗ cất ma túy cho Thanh, Thanh đưa cho người đàn ông đó 200.000 đồng và đi ra chỗ lấy ma túy. Khi lấy được gói ma túy thì Thanh để trong lòng bàn tay phải và đi vào khu vực đường liên xã Yên Mỹ để tìm địa điểm để sử dụng. nhưng chưa tìm được địa điểm thì bị tổ tuần tra công an xã bắt giữ. Qua giám định phòng PC09 cho biết chất bột đó là ma túy Heroin, có trọng lượng là 0,162 gam.
	- Lập, bắt cai nghiện bắt buộc: 0.
- Vận động cai nghiện tự nguyện: 02 TH.
+ vận động 01 đối tượng nghiện đi cai nghiện tự nguyện tại Cơ sở cai nghiện ma túy số 5 tại địa chỉ Xuân Phương, Nam Từ Liêm, Hà Nội.
Họ tên: Nguyễn Duy Khánh – sinh năm 1991
HKTT + Chỗ ở: xóm 5, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội.
+ Ngày 17/5/2022, đưa đối tượng Khúc Tuấn Mạnh – sinh năm 1992, HKTT: xóm 9, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội đi cai nghiện tự nguyện tại Trung tâm cai nghiện số 5, Xuân Phương, Nam Từ Liêm, Hà Nội.
	2.3. Công tác đấu tranh chống tội phạm hình sự
- Số vụ việc xảy ra: 03 vụ việc.
(1) Ngày 13/3/2022, Công an xã Yên Mỹ tiếp nhận đơn trình báo của chị Nguyễn Thùy Dương (Sn: 1996; Nơi cư trú: Xóm 6, Yên Mỹ, Thanh Trì) về việc bị đối tượng lừa đảo bằng hình thức tuyển công tác viên thanh toán đơn hàng cho Shoppe, với số tiền 411.270.000đ. Quá trình làm việc tại trụ sở CAX, chị Dương khai báo: Đọc được nội dung quảng cáo trên tài khoản Facebook “Khởi nghiệp online 13” về việc làm nhiệm vụ thanh toán đơn hàng của khách đặt mua trên shoppe, sẽ được hưởng chiết khấu 10-15% giá trị đơn hàng. Chị Dương đã liên hệ qua message của Facebook và nhắn số tài khoản zalo của mình cho đối tượng, rồi chuyển tiếp qua sử dụng tài khoản Zalo để trao đổi. Đối tượng sử dụng tài khoản Zalo “Kim Cúc” liên hệ và hướng dẫn và gửi cho chị Dung 08 link mua hàng của Shoppe để thực hiện nhiệm vụ mua hàng. Sau đó chị Dương đã chuyển tiền 12 lần bằng hình thức internetbanking, tổng số tiền 411.270.000đ để thanh toán 08 link mua hàng trên Shopee mà đối tượng gửi. CAX đã tiếp nhận đơn, giải thích cho chị Dương đây là thủ đoạn đối tượng sử dụng mạng internet thực hiện hành vi lừa đảo chiểm đoạt tài sản. CAX ghi nhận lời khai ban đầu; lập biên bản tạm giữ nội dung trao đổi giữa chị Dung và đối tượng. Yêu cầu chị Dung ra Ngân hàng sao kê tài khoản, 12 lần chuyển tiền cho đối tượng (có dấu mộc của Ngân hàng) để làm tài liệu phục vụ quá trình xác minh, điều tra. Công an xã Yên Mỹ đã lập hồ sơ ban đầu về nội dung vụ việc và báo Đội ĐTTH.
(2) Khoảng 09h30' ngày 22/6/2022 chị Đinh Thị Phương Trinh. SN: 1997. HKTT: Vĩnh Quỳnh, Thanh Trì, Hà Nội. Chỗ ở hiện nay: Thôn Đại Lan, Duyên Hà, Thanh Trì trên đường đi từ phòng khám An Phúc phố Kim Đồng về nhà ở xã Duyên Hà. Khi đi đến đoạn đường liên xã hướng về chùa Đại Lan – Duyên Hà (cách lối rẽ vào trang trại Vạn An 30m, thuộc  Xóm 10 – Yên Mỹ - Thanh Trì – Hà Nội) thì bị 01 đối tượng mặc áo tối màu, đi xe Airblade màu đen không có biển kiểm soát, đeo khẩu trang, đội mũ bảo hiểm cướp giật 01 chiếc điện thoại Iphone 12 Promax màu xanh dương khi chị đang sử dụng nghe điện thoại. Công an xã đã phối hợp đội nghiệp vụ CA huyện xử lý tin báo theo quy định.
(3) Khoảng 06h05’ ngày 16/07/2022, Công an xã tiếp nhận tin báo tố giác tội phạm của chị: Nguyễn Mỹ Linh. SN: 1990. HKTT: xóm 5, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội về việc nhà chị bị kẻ gian vào nhà trộm mất 03 chiếc xe máy để ngoài sân. Tài sản bị mất gồm: 01 chiếc xe máy (SH mode) mầu đỏ đen có  BKS:29M1-775.38, số máy: JF87E5222022, số khung: 5164LZ010775 là của chị Nguyễn Mỹ Linh, 01 chiếc xe (SH mode) mầu Bạc đen có BKS: 29M1-777.11, số khung: 5168LZ006664, số máy: JF87E5215110 là của chị Đặng Thu Thủy, 01 chiếc xe (vision) mầu Nâu đỏ đen có BKS: 29M1-724.58, số máy: JF86E0243025, số khung: 5831KY538032 là của bà Trần Thị Lan. Trị giá tài sản 03 chiếc xe bị mất khoảng 125.000.000đ. Công an xã đã xuống hiện trường, tiến hành rà soát camera, phối hợp cùng đội nghiệp vụ làm hồ sơ ban đầu. 
 	- Điều tra khám phá: 01 vụ việc.
Ngày 24/6/2022, Công an xã đã phối hợp với Đội Hình sự bắt khẩn cấp 01 đối tượng Lã Thành Tuân – sinh năm 1997, HKTT: Thôn 3, Vạn Phúc, Thanh Trì, Hà Nội. Tuân là đối tượng cướp giật tài sản của chị Đinh Thị Phương Trinh vào ngày 22/6/2022.
	2.4. Tình hình tệ nạn xã hội, vụ việc khác
	- Chưa phát hiện vụ việc gì.
- Lập 01 hồ sơ quản lý sau cai nghiện ma túy tại nơi cư trú: Nguyễn Duy Khánh, sinh năm 1991. HKTT: xóm 5, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội. 
	- Lập 01 hồ sơ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình: Nguyễn Xuân Hoàng, sinh năm 1978. HKTT: xóm 7, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội.
	- Thực hiện đủ chỉ tiêu về thử nghiện cho kết quả dương tính với ma túy 3/3 đối tượng.
- Vụ việc khác: Khoảng 15 giờ ngày 13/09/2022, Công an xã nhận được tin báo của người dân đi qua trụ sở CA xã  gọi vọng vào bên trong trụ sở về việc: “Có người bị ngã nằm gần trạm y tế xã Yên Mỹ”. Ngay lập tức, CAX xác định hiện trường, tại thời điểm này người bị nạn đã bất tỉnh, máu chảy ra từ tai phải nhiều, bên cạnh là xe máy với vết bị lết kéo trên đường. CAX đã liên hệ gọi xe cấp cứu đưa người bị nạn đi cấp cứu tại bệnh viện Nông nghiệp. Liên hệ và phối hợp đội Cảnh sát Giao thông vẽ sơ đồ, lập hồ sơ ban đầu. Xác minh nhanh thông tin nạn nhân: Đàm Quý Sửu (Sn: 1974; Nơi thường trú: Xóm 5, Yên Mỹ, Thanh Trì). CAX tiến hành rà soát camera khu vực xảy ra tai nạn nhưng khu vực xảy ra tai nạn người dân không lắp camera, và chưa xác định được danh tính người báo tin để ghi nhận lời khai ban đầu. Đến ngày 14/9/2022, gia đình báo tin nạn nhân đã tử vong, đồng ý kết luận pháp y. CAX đã báo cáo Đội giao thông, Đội Điều tra tổng hợp – Công an huyện.
	2.5. Công tác nghiệp vụ cơ bản:
	- Xây dựng mới CSBM: 
+CSBM về hình sự: 02, trong đó CTVBM của chỉ huy: 01.
+ CSBM về ma túy: 0.
+ CSBM của QLHC: 02, trong đó CTVBM của chỉ huy: 01.
	- Xây dựng HTBM: 0.
	- Bổ sung sưu tra: 06 hồ sơ, trong đó: 02 SN ma túy, 04 SN hình sự (trong đó 01 sưu tra hình sự tỉnh ngoài).
	- Thanh loại: 03 sưu tra hình sự, trong đó 01 sưu tra hình sự tỉnh ngoài.
- Lập và đăng ký 06 hồ sơ NV lĩnh vực QLHC.
	2.6. Bắt truy nã: 0.
	2.7. Công tác QLHC về TTXH
	- Lập hồ sơ 111/CP: 02 hồ sơ.
	- Xử lý cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0.
	- Gọi răn đe đối tượng trong diện quản lý: 72 lượt.
	- Kiểm điểm đối tượng trước dân: 0.
	- Thu tin liên quan đến ANTT: 46 tin
	- Giải quyết mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân: 0
- Tuyên truyền, vận động thu hồi VK-VLN-CCHT. Thu giữ 01 khẩu súng săn do người dân tự nguyện giao nộp.	
          - Tổ chức ký cam kết pháo 1.771/1771 hộ = 100%. Treo 07 băng rôn tuyên truyền về pháo.
- Triển khai công tác tiếp dân giải quyết cư trú tại Công an xã.
- Trong 9 tháng đầu năm, đã cấp định danh điện tử cho 4.501 trường hợp.
	- Đạt vượt mức chỉ tiêu về cấp mã định danh điện tử cho công dân, hoàn thành xuất sắc chỉ tiêu Công an huyện giao trước 31/7/2022 về thực hiện Mệnh lệnh 01 của Giám đốc Công an TP.
2.8. Công tác đảm bảo TTATGT - TTCC
	- Duy trì công tác đảm bảo TTATGT – TTCC– TTĐT trên địa bàn. Tham mưu UBND xã ra quân Ban chỉ đạo 197 xã 18 buổi làm TTĐT, TTCC.
- Ngày 26/5/2022, lập 02 biên bản xử phạt VPHC = 2.350.000đ. (01 TH điều khiển xe mô tô chở quá số người quy định, không đội mũ bảo hiểm = 1.850.000đ. đã nộp phạt; 01 TH dừng xe, đỗ xe ngược với chiều lưu thông của làn đường = 500.000đ, chưa nộp phạt)
[bookmark: _GoBack]- Xử phạt 07 TH vi phạm bán hàng hóa, lấn chiếm lòng đường ở ngoài đoạn đường ngoài đô thị = 2.600.000đ.
- Xử phạt 05TH không đội mũ bảo hiểm =  1.250.000đ.
- Phát hiện vụ việc qua TTKS: 01 vụ việc tàng trữ ma túy, bắt 01 đối tượng Bùi Đình Thanh SN: 1983 HKTT: Kim Liên, Nam Đàn, Nghệ An. Tang vật thu giữ 01 gói ma túy Heroin, có trọng lượng là 0,162 gam.
	- Phát hiện vụ việc HS qua tin 113: 01 vụ việc.
Khoảng 10h50’ ngày 02/10/2022, tổ công tác Đội PCCC và CNCH trên sông phòng PC07 – CATP Hà Nội qua tuần tra phát hiện 01 xác chết tại phía sau trạm bơm thuộc xóm 8, Yên Mỹ, Thanh Trì, Hà Nội; đã gọi điện báo 113 - Công an thành phố. Sau khi nhận được tin báo của 113 Công an huyện, Công an xã đã xuống bảo vệ hiện trường, phối hợp cùng đội Kỹ thuật hình sự và đội Điều tra tổng hợp xác định nạn nhân là Nữ giới, mặc áo phông cộc tay màu xanh, quần bò màu xanh, tay trái đeo 01 đồng hồ màu trắng, nạn nhân không có giấy tờ tuỳ thân. Qua giám định pháp y của phòng PC09 – CATP Hà Nội ban đầu kết quả: Nạn nhân khoảng 26-30 tuổi, tóc ngắn 5 phân, cao 1m61, áo lót màu đỏ, quần lót màu đen, khám ngoài không có dầu vết gì. Công an xã đã phối hợp cùng đội nghiệp vụ làm hồ sơ ban đầu.
	2.9. Công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ
	- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người dân tham gia phong trào bảo vệ ANTQ. Duy trì chuyên đề, mô hình về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
	- Ngày 10/8/2022, Tham mưu UBND xã tổ chức thành công ngày hội “Toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2022”.
	- Ngày 06,07/9/2022: 09/9 CBCS tham gia lớp tập huấn, bồi dưỡng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2022.
	III. Công an xã chính quy
1. Tình hình ANTT trên địa bàn được đảm bảo. Trong tháng không xảy ra vụ việc nào phức tạp liên quan đến ANTT.
2. Công tác triển khai thực hiện bố trí lực lượng Công an chính quy về đảm nhiệm chức danh Công an xã
- Tham mưu UBND xã tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền và xây dựng phong trào toàn dân tham gia PCCC và CNCH trong mùa nắng, nóng trên địa bàn xã: tổ chức lồng ghép tuyên truyền 03 buổi cho 48 cán bộ chính quyền thôn, phát 403 tờ rơi; Công an xã tổ chức kiểm tra 64 hộ gia đình trên địa bàn.
- Tham mưu UBND xã trong công tác tuyên truyền về các thủ đoạn hoạt động và các biện pháp phòng ngừa các loại tội phạm, đặc biệt là tội phạm Trộm cắp tài sản, Lừa đảo chiếm đoạt tài sản trên không gian mạng (tội phạm sử dụng công nghệ cao), Cướp tài sản. 
	- Tham mưu UBND xã tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện Đề án “Phát triển dữ liệu ứng dụng về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030” trên địa bàn xã Yên Mỹ. 
	- Tham mưu BCĐ 197 xã tổ chức ra quân 18 buổi xử lý các trường hợp vi phạm về đảm bảo TTATGT, TTĐT, TTCC trên địa bàn xã.
	- Công an xã tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 06/KH-CAX ngày 24/6/2021 về tăng cường các giải pháp đấu tranh phòng chống tội phạm góp phần thực hiện mục tiêu giảm tội phạm, ít nhất là kéo giảm 5% số vụ phạm pháp hình sự. Trong tháng, trên địa bàn không xảy ra vụ việc liên quan đến PPHS và VPPL khác. 
- Tổ chức tuần tra địa bàn, kiểm soát hành chính 36 buổi trên các địa bàn giáp ranh xã Duyên Hà, phường Yên Sở. 
Kết quả: Phát hiện 03 vụ việc về môi trường. 
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, đài phát thanh xã đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về tội phạm LĐCDTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cắp tài sản.
	- Tuyên truyền các nội dung phòng ngừa tội phạm LĐCĐTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cắp tài sản tại nhóm Zalo của các thành viên UBND xã, các đ/c Bí thư chi bộ thôn và Trưởng, phó thôn đồng thời tuyên truyền trên trang Facebook: Yên Mỹ Village của nhân dân xã.
	+ Tăng thời lượng phát loa trên đài phát thanh tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn, hoạt động mới của tội phạm LĐCDTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cáp tài sản: từ ngày 24/6/2021 đến nay mỗi ngày phát 02 buổi trên đài phát thanh xã vào khung giờ 06h sáng và 21h tối.
	- Tiến hành tổ chức kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB tháng 07,08,09/2022 đối với CBCS trong đơn vị.
3. Khen thưởng, kỷ luật
- Khen thưởng: + cấp huyện: 
Về tập thể: 01 lượt giấy khen của GĐ CATP và 01 lượt giấy khen của UBND huyện Thanh Trì.
Về cá nhân: 01 đ/c có giấy khen của GĐ CATP; 01 đ/c có giấy khen của UBND huyện Thanh Trì trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
+ cấp xã: về tập thể: Công an xã được tặng giấy khen của UBND xã Yên Mỹ trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
Về cá nhân: 06 đ/c có giấy khen của UBND xã Yên Mỹ trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
- Kỷ luật: Không
	IV. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM 02 THÁNG CUỐI NĂM 2022
 	1. Về an ninh chính trị 
 	Nắm tình hình ANCT trên địa bàn. Nắm tình hình hoạt động của người nước ngoài, hoạt động của các loại đối tượng, hoạt động tôn giáo...không để đột xuất bất ngờ, khiếu kiện đông người, vượt cấp. 
  	2. Về trật tự an toàn xã hội
2.1. Công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về TTQLKT và chức vụ:  Nắm tình hình địa bàn nhằm phát hiện tụ điểm, nơi sản xuất hàng giả, buôn lậu trốn thuế.
    	- Thực hiện các nhiệm vụ chỉ tiêu công tác được giao.
	2.2. Công tác đấu tranh phòng chống về tội phạm ma túy: Rà soát nắm tình hình triệt phá các điểm nghi mua bán, tàng trữ trái phép chất ma túy trên địa bàn.
    	- Thực hiện các nhiệm vụ chỉ tiêu công tác được giao: 01 CNBB, xử phạt các trường hợp không đội mũ bảo hiểm.
2.3. Đấu tranh phòng chống tội phạm về TTXH: Duy trì thực hiện các biện pháp phòng ngừa tội phạm. Tuần tra, kiểm soát địa bàn phòng ngừa tội phạm cướp, cưỡng đoạt, trộm cắp tài sản...
	          - Tiếp tục thực hiện kế hoạch số 166/KH-CATT-TH ngày 20 tháng 6 năm 2021 của Công an huyện Thanh Trì về Tăng cường các giải pháp đấu tranh phòng, chống tội phạm góp phần thực hiện mục tiêu giảm tội phạm, ít nhất kéo giảm 5% số vụ PPHS.
   - Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 183/KH-CATT-CSHS ngày 02/7/2021 của Công an huyện Thanh Trì về việc tăng cường phòng, chống đua xe và cổ vũ đua xe trái phép. 
- Tham mưu UBND xã trong công tác tuyên truyền về các thủ đoạn hoạt động và các biện pháp phòng ngừa các loại tội phạm, đặc biệt là tội phạm Trộm cắp tài sản, Lừa đảo chiếm đoạt tài sản trên không gian mạng (tội phạm sử dụng công nghệ cao), Cướp tài sản. 
- Tiếp tục tham mưu UBND xã trong công tác tuyên truyền cấp định danh điện tử.
2.4. Công tác quản lý hành chính về TTATXH: Tăng cường công tác kiểm tra tạm trú tạm vắng, kiểm tra các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT, phòng chống cháy nổ. Gọi hỏi răn đe các loại đối tượng trong diện quản lý. Tăng cường công tác kiểm tra phòng ngừa các loại trọng hộ. Tổ chức tuần tra, kiểm soát hành chính. Thực hiện các nhiệm vụ chỉ tiêu công tác được giao.
- Rà soát số công dân trong độ tuổi cấp CCCD để vận động công dân đi làm. 
- Thực hiện cấp định danh điện tử cho công dân. 
- Trả thẻ CCCD đến tận tay người dân.
2.5. Công tác giữ gìn TTATGT - TTCC: Duy trì công tác đảm bảo TTGT-TTCC trên địa bàn, thường xuyên tuần tra các tuyến, phát hiện và xử lý các vi phạm về TTGT – TTCC. 
2.6. Công tác phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ
- Duy trì thực hiện các chuyên đề phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
- Tổ chức trực, tuần tra nhân dân tại các điểm tuần tra theo quy định.
      	2.7. Công tác PCCC	
Kiểm tra hộ gia đình kết hợp sản xuất kinh doanh về công tác PCCC và các khu nhà xưởng, bến bãi.
	3. Công tác XDLL - Hậu cần
      	Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng cho CBCS trong đơn vị. Quản lý chặt chẽ CBCS phòng ngừa sai phạm. Chấp hành nghiêm túc điều lệnh nội vụ CAND và trật tự vệ sinh đơn vị. 
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