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I. CÔNG TÁC ĐẢM BẢO TRẬT TỰ AN TOÀN XÃ HỘI
1. Tội phạm hình sự: Số vụ việc xảy ra: 01 vụ việc
	Ngày 13/3/2022, Công an xã Yên Mỹ tiếp nhận đơn trình báo của chị Nguyễn Thùy Dương (Sn: 1996; Nơi cư trú: Xóm 6, Yên Mỹ, Thanh Trì) về việc bị đối tượng lừa đảo bằng hình thức tuyển công tác viên thanh toán đơn hàng cho Shoppe, với số tiền 411.270.000đ. Quá trình làm việc tại trụ sở CAX, chị Dương khai báo: Đọc được nội dung quảng cáo trên tài khoản Facebook “Khởi nghiệp online 13” về việc làm nhiệm vụ thanh toán đơn hàng của khách đặt mua trên shoppe, sẽ được hưởng chiết khấu 10-15% giá trị đơn hàng. Chị Dương đã liên hệ qua message của Facebook và nhắn số tài khoản zalo của mình cho đối tượng, rồi chuyển tiếp qua sử dụng tài khoản Zalo để trao đổi. Đối tượng sử dụng tài khoản Zalo “Kim Cúc” liên hệ và hướng dẫn và gửi cho chị Dung 08 link mua hàng của Shoppe để thực hiện nhiệm vụ mua hàng. Sau đó chị Dương đã chuyển tiền 12 lần bằng hình thức internetbanking, tổng số tiền 411.270.000đ để thanh toán 08 link mua hàng trên Shopee mà đối tượng gửi. CAX đã tiếp nhận đơn, giải thích cho chị Dương đây là thủ đoạn đối tượng sử dụng mạng internet thực hiện hành vi lừa đảo chiểm đoạt tài sản. CAX ghi nhận lời khai ban đầu; lập biên bản tạm giữ nội dung trao đổi giữa chị Dung và đối tượng. Yêu cầu chị Dung ra Ngân hàng sao kê tài khoản, 12 lần chuyển tiền cho đối tượng (có dấu mộc của Ngân hàng) để làm tài liệu phục vụ quá trình xác minh, điều tra. Công an xã Yên Mỹ đã lập hồ sơ ban đầu về nội dung vụ việc và báo Đội ĐTTH.
2. Tội phạm kinh tế - môi trường
Không phát hiện vụ việc nào trên địa bàn xã.
3. Tội phạm ma túy
Không phát hiện vụ việc nào trên địa bàn xã.
4. Công tác PCCC & CNCH
Không phát hiện vụ việc nào trên địa bàn xã.
5. Công tác quản lý Nhà nước về TTATXH
- Lập hồ sơ theo NĐ 111: 0.
- Xử lý kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0
6. Công tác đảm bảo TTATGT-TTĐT: 0.
7. Tệ nạn xã hội, vụ việc khác: 
+ ngày 20/3/2022, Công an xã phát hiện 01 xác chết trôi sông, đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho Đội ĐTTH – Công an huyện.
+ ngày 23/3/2022, Công an xã phát hiện 01 xác chết trôi sông, đã hoàn thiện hồ sơ ban đầu và bàn giao cho Đội ĐTTH – Công an huyện.
II. Kết quả công tác
	- Thực hiện Chỉ thị số 02,03,15,22 của Chủ tịch UBND TP Hà Nội về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19.
- Đảm bảo quân số trực tại đơn vị.
III. Công an xã chính quy
1. Tình hình ANTT trên địa bàn được đảm bảo. Trong tháng không xảy ra vụ việc nào phức tạp liên quan đến ANTT.
2. Công tác triển khai thực hiện bố trí lực lượng Công an chính quy về đảm nhiệm chức danh Công an xã
- Tham mưu UBND xã trong công tác tuyên truyền về các thủ đoạn hoạt động và các biện pháp phòng ngừa các loại tội phạm, đặc biệt là tội phạm Trộm cắp tài sản, Lừa đảo chiếm đoạt tài sản trên không gian mạng (tội phạm sử dụng công nghệ cao), Cướp tài sản. In, dán đề can áp – phích tuyên truyền tại các điểm công cộng, nơi thường tập trung đông người. 
	- Tham mưu UBND xã ra xây dựng KH số 40/KH-UBND ngày 18/3/2022 về việc thực hiện Đề án “Phát triển dữ liệu ứng dụng về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030” trên địa bàn xã Yên Mỹ; Quyết định số 219/QĐ-UBND ngày 25/3/2022 về thành lập Ban Chỉ đạo thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn xã Yên Mỹ (gọi tắt là Ban Chỉ đạo Đề án 06 xã); Quyết định số 237/QĐ-UBND ngày 07/4/2022 về việc thành lập Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn xã Yên Mỹ; Quyết định số 238/QĐ-UBND ngày 07/4/2022 về việc thành lập Tổ công tác thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030 trên địa bàn xã Yên Mỹ.
	- Tham mưu BCĐ 197 xã tổ chức ra quân 04 buổi xử lý các trường hợp vi phạm về đảm bảo TTATGT, TTĐT, TTCC trên địa bàn xã.
	- Công an xã tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 06/KH-CAX ngày 24/6/2021 về tăng cường các giải pháp đấu tranh phòng chống tội phạm góp phần thực hiện mục tiêu giảm tội phạm, ít nhất là kéo giảm 5% số vụ phạm pháp hình sự. Trong tháng, trên địa bàn không xảy ra vụ việc liên quan đến PPHS và VPPL khác. 
- Tổ chức tuần tra địa bàn, kiểm soát hành chính 04 buổi trên các địa bàn giáp ranh xã Duyên Hà, phường Yên Sở. Kết quả: không phát hiện có vụ việc gì. 
[bookmark: _GoBack]	- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, đài phát thanh xã đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về tội phạm LĐCDTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cắp tài sản.
	- Tuyên truyền các nội dung phòng ngừa tội phạm LĐCĐTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cắp tài sản tại nhóm Zalo của các thành viên UBND xã, các đ/c Bí thư chi bộ thôn và Trưởng, phó thôn đồng thời tuyên truyền trên trang Facebook: Yên Mỹ Village của nhân dân xã.
	+ Tăng thời lượng phát loa trên đài phát thanh tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn, hoạt động mới của tội phạm LĐCDTS sử dụng công nghệ cao và tội phạm trộm cáp tài sản: từ ngày 24/6/2021 đến nay mỗi ngày phát 02 buổi trên đài phát thanh xã vào khung giờ 06h sáng và 21h tối.
	- Tiến hành tổ chức kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB tháng 04 đối với CBCS trong đơn vị; kết quả: hồ sơ sắp xếp một cách khoa học và đúng trình tự theo quy định. 
	- Thu giữ 01 khẩu súng săn do người dân tự nguyện giao nộp.	
	- Công tác phòng chống dịch Covid-19:
+ Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Thành phố và UBND huyện, Công an huyện về các giải pháp phòng chống dịch Covid-19.  Chủ động tham mưu Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19 của xã, phối hợp các thành viên BCĐ triển khai, áp dụng các biện pháp phòng chống dịch: Tiếp tục tạm dừng các hoạt động cơ sở kinh doanh Karaoke, quán game, các quán bia, các quán cắt tóc gội đầu...tuần tra yêu cầu người dân không tập trung đông người tập thể dục, thả diều tại các địa bàn công cộng, bắt buộc người dân đeo khẩu trang khi đi ra ngoài, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
	+ Công an xã Yên Mỹ duy trì ra quân kiểm tra việc chấp hành quy định phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã.
	+ Tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương trong công tác tuyên truyền các biện pháp phòng ngừa dịch bệnh để người dân nâng cao ý thức trách nhiệm trong việc phòng chống dịch bệnh do virus Covid-19. Tuyên truyền để người dân thực hiện tốt thông điệp “5K” của Bộ Y tế trên hệ thống loa truyền thanh xã và trọng tâm tuyên truyền theo Công điện 15 ngày 18/7/2021 của UBND TP Hà Nội.
- Công an xã tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh, đồng thời xây dựng phương án số 08/PA-CAX ngày 19/9/2021 về tăng cường phòng, chống tội phạm, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trong và sau dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn xã Yên Mỹ. 
IV. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 04
- Tiếp tục thực hiện các biện pháp đấu tranh, phòng chống tội phạm, góp phần kéo giảm phạm pháp hình sự.
- Tiếp tục tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân các thủ đoạn trộm cắp tài sản, lừa đảo chiếm đoạt tài sản qua mạng, thủ đoạn mới của tội phạm LĐCĐTS sử dụng công nghệ cao.
- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo của Thành phố và huyện về các giải pháp phòng chống dịch Covid-19. 
- Tiếp tục làm sạch dữ liệu quốc gia về dân cư và rà soát số công dân chưa làm CCCD để mời công dân đi làm.
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