


PHÁT BIỂU KẾT LUẬN
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	Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa toàn thể các đồng chí!
Thực hiện Quyết định số 745/QĐ-CAHN-PX01 ngày 28 tháng 2 năm 2022 và Quyết định số 595/QĐ-CATT-TH ngày 22 tháng 03 năm 2022 về việc ban hành Quy chế hoạt động của Cụm Công an xã, thị trấn trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự trên địa bàn huyện Thanh Trì. Tôi được phân công phụ trách cụm thi đua số 1 gồm địa bàn các xã Tả Thanh Oai, Hữu Hòa, Tân Triều. Thay mặt các đồng chí trong BCH Công an huyện lời đầu tiên cho phép tôi được gửi tới các đồng chí Lãnh đạo xã, các quý vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí tới dự Hội nghị lời kính chúc sức khỏe, và lời chào chân trọng nhất.
Tôi hoàn toàn nhất trí với báo cáo đánh giá kết quả tháng 3 dự kiến công tác tháng 4 của Cụm. Tôi đề nghị các đồng chí tập trung, thực hiện nghiêm túc, trách nhiệm, hiệu quả những nội dung, nhiệm vụ đã dự kiến. Tôi nhấn mạnh thêm một số nhiệm vụ công tác trọng tâm sau:
Trước hết, về công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng: Tiếp tục siết chặt kỷ luật, kỷ cương, nâng cao trách nhiệm, đạo đức và tính chuyên nghiệp, tăng cường quản lý cán bộ và chịu trách nhiệm liên đới nếu để cán bộ, chiến sĩ vi phạm bị xử lý kỷ luật. Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác tổ chức cán bộ. Đẩy mạnh các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, đảm bảo đầy đủ, kịp thời chế độ, chính sách cho CBCS; kịp thời thăm hỏi, động viên CBCS ốm đau, bị thương khi làm nhiệm vụ...  
Hai là, về công tác đảm bảo an ninh chính trị: Triển khai đồng bộ các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản, đáp ứng yêu cầu quán xuyến được địa bàn, đối tượng; Tăng cường lực lượng bám sát cơ sở, nắm và giải quyết tốt các vụ việc phức tạp nảy sinh ngay từ đầu và tại chỗ, không để phức tạp, lây lan, kéo dài. Làm tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực an ninh thông tin, an ninh mạng; đấu tranh, vô hiệu hóa âm mưu, hoạt động sử dụng không gian mạng xâm phạm an ninh quốc gia, tội phạm mạng và tội phạm sử dụng công nghệ cao, nhất là tội phạm lừa đảo, đánh bạc. 
Ba là, về công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm: Triển khai quyết liệt, đồng bộ các lực lượng, phương tiện, biện pháp nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa xã hội  gắn với phòng ngừa nghiệp vụ.Tập trung tấn công, trấn áp các loại tội phạm có tổ chức, các băng, nhóm tội phạm nguy hiểm sử dụng hung khí, vũ khí “nóng” gây án, “núp bóng” doanh nghiệp tài chính hoạt động “tín dụng đen”; không để hình thành, càng không thể tồn tại các băng, ổ nhóm tội phạm. Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác tiếp nhận, xử lý tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố; chấp hành nghiêm pháp luật trong hoạt động điều tra, xử lý tội phạm. Tuyệt đối không để oan sai, bỏ lọt tội phạm, bức cung nhục hình, vi phạm nghiêm trọng tố tụng hình sự và hạn chế đơn tố cáo trong tố tụng hình sự.
Bốn là, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý Nhà nước về an ninh, trật tự: Siết chặt công tác quản lý nhân khẩu, hộ khẩu, quản lý các ngành nghề kinh doanh có điều kiện, quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ; phòng ngừa, ngăn chặn các hành vi sản xuất, tàng trữ, vận chuyển và đốt pháo nổ. Lực lượng Cảnh sát giao thông tăng cường tuần tra, kiểm soát, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm; chủ động điều tra cơ bản phát hiện và kiến nghị khắc phục kịp thời những bất hợp lý trong tổ chức, phân luồng giao thông trên địa bàn huyện.  Tham mưu cấp ủy, chính quyền các cấp phát huy vai trò nòng cốt của Ban Chỉ đạo 138, 197; tăng cường phối hợp, tham gia các đoàn kiểm tra liên ngành tăng cường thanh tra, xử lý vi phạm, nhất là dịp Lễ. Nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn, cứu hộ; nâng cao hơn nữa tính chuyên nghiệp, hiệu quả của lực lượng Cảnh sát PCCC và CNCH, kéo giảm số vụ cháy, nổ và thiệt hại về người, tài sản do cháy, nổ gây ra.
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo, thưa các đồng chí!
[bookmark: _GoBack]Qua theo dõi tôi thấy rằng trong thời gian qua và những năm trước đây, cấp ủy chính quyền 3 xã rất quan tâm tạo điều kiện để lực lượng Công an xã hoàn thành tốt nhiệm vụ. Nhân hội nghị này, tôi xin gửi lời cảm ơn đến các đồng chí lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND UBMTTQ xã và các ban ngành, đoàn thể xã, các cơ quan đơn vị đóng trên địa bàn đã quan tâm, hỗ trợ, giúp đỡ, động viên đối với lực lượng Công an 3 xã. Mong rằng tiếp tục nhận được sự quan tâm, giúp đỡ, tạo điều kiện của các đồng chí để lực lượng Công an xã hoàn thành tốt nhiệm vụ đảm bảo ANTT góp phẩn phát triển kinh tế xã hội ở địa phương.
Cuối cùng, cho phép tôi gửi tới các đồng chí lãnh đạo, các vị đại biểu và toàn thể các đồng chí mạnh khỏe, thành đạt, gia đình hạnh phúc. 
Xin trân trọng cảm ơn!
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