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	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
 CƠ QUAN CẢNH SÁT ĐIỀU TRA  
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	 Số:        /BKL- ĐCSHSKTMT
	
	  Bình Lục, ngày     tháng 10 năm 2024


         
BẢN KẾT LUẬN ĐIỀU TRA VỤ ÁN HÌNH SỰ ĐỀ NGHỊ TRUY TỐ
Vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 27/7/2024 
tại thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Căn cứ Điều 232 và Điều 233 Bộ luật Tố tụng hình sự; 
Căn cứ Quyết định khởi tố vụ án hình sự số 63/QĐ-ĐCSHSKTMT ngày 01 tháng 8 năm 2024 của Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục;
Căn cứ Quyết định khởi tố bị can số 94/QĐ-ĐCSHSKTMT ngày 01 tháng 8 năm 2024 của Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục và Quyết định phê chuẩn quyết định khởi tố bị can số 117/QĐ-VKS ngày 02 tháng 8 năm 2024 của Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục đối với Lê Thế Huy về tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại điểm c, khoản 1, Điều 249 Bộ luật hình sự. 
Sau khi kết thúc điều tra, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục kết luận điều tra:
[bookmark: _Hlk127882476]I. NỘI DUNG VỤ ÁN:
[bookmark: _Hlk127882411]1. Diễn biến nội dung vụ án:
[bookmark: _Hlk178740139]Khoảng 11 giờ 30 phút ngày 27/7/2024, tại đoạn đường bê tông thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã An Nội phát hiện bắt quả tang Lê Thế Huy, sinh năm 1989, nơi thường trú tại thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đang có hành vi cất giữ trái phép 01 (một) túi ni lông màu trắng được hàn kín bên trong chứa 03 (ba) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng mở ra bên trong đều chứa chất bột màu trắng dạng cục, Huy khai nhận là ma túy loại Heroine, Huy đang cầm trong lòng bàn tay phải, Huy vừa đi mua về cất giữ để sử dụng cho bản thân. Tổ công tác tiến hành lập biên bản bắt người phạm tội quả tang và thu giữ các tang vật liên quan.
Quá trình làm việc Lê Thế Huy khai nhận: Khoảng 10 giờ 00 phút ngày 27/7/2024, Huy đi bộ từ nhà thuộc thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam xuống siêu thị Go thuộc thành phố Nam Định, tỉnh Nam Định với mục đích mua Heroine về để sử dụng. Khi Huy đi được một đoạn thì gặp một người đàn ông không quen biết đang đi xe máy một mình, Huy xin người đó đi nhờ xe xuống khu vực siêu thị Go thuộc thành phố Nam Định thì người đó đồng ý. Khi đi đến gần siêu thị Go thì Huy xuống xe còn người đàn ông cho Huy đi nhờ xe tiếp tục đi đâu thì Huy không rõ. Huy đi bộ được một đoạn thì gặp một người đàn ông không quen biết dáng giống người nghiện đang đứng lề đường, Huy lại gần và hỏi người đàn ông đó: “Có Heroine không để cho năm trăm nghìn”, người đàn ông đó bảo: “Có, đưa tiền đây”. Huy lấy từ túi quần phía trước bên phải đang mặc ra 01 (một) tờ tiền mệnh giá 500.000đ (Năm trăm nghìn đồng) đưa cho người đàn ông đó. Người đàn ông đó cầm tiền rồi đưa lại cho Huy 01 (một) túi ni lông màu trắng được hàn kín bên trong chứa 03 (ba) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng, Huy biết bên trong mỗi gói có chứa Heroine nên không mở ra xem, mà cầm trong lòng bàn tay phải rồi đi bộ ngược đường cũ đi về. Huy đi bộ được một đoạn thì gặp một người đàn ông không quen biết đang đi xe máy một mình, Huy xin đi nhờ thì người đó đồng ý. Huy lên xe người đó chở về đến khu vực gần nhà thuộc thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thì xuống xe còn người đàn ông đó đi đâu Huy không biết. Sau đó Huy đang đi bộ một mình để tìm chỗ sử dụng thì gặp lực lượng Công an tuần tra, Huy biết hành vi cất giữ trái phép chất ma túy của mình đã bị phát hiện nên đã tự giác giao nộp 01 (một) túi ni lông màu trắng được hàn kín bên trong chứa 03 (ba) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng mở ra bên trong mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục, Huy cầm ở trong lòng bàn tay phải giao nộp cho lực lượng Công an và thành khẩn khai nhận đó là túi ma túy loại Heroine Huy vừa đi mua về cất giữ để sử dụng cho bản thân.
Quá trình điều tra, Lê Thế Huy đã thành khẩn khai nhận toàn bộ hành vi phạm tội của bản thân. Lời khai của Huy phù hợp với các tài liệu, chứng cứ đã thu thập được.
2. Kết quả trưng cầu giám định; việc thu giữ, tạm giữ đồ vật, tài liệu; xử lý vật chứng:
[bookmark: _Hlk178740166]* Việc thu giữ, tạm giữ các đồ vật, tài liệu:
[bookmark: _Hlk173340239]Khi bắt quả tang thu giữ của Lê Thế Huy: 01 (một) túi ni lông màu trắng được hàn kín bên trong chứa 03 (ba) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng mở ra mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục, Huy đang cầm ở trong lòng bàn tay phải. Huy khai nhận đó là 01 (một) túi Heroine của Huy vừa đi mua về cất giữ để sử dụng cho bản thân nhưng chưa kịp sử dụng thì bị bắt quả tang, được bỏ vào trong phong bì niêm phong dán kín có kí hiệu QT.
Khám xét khẩn cấp chỗ ở của Lê Thế Huy tại thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam: Không thu giữ đồ vật, tài liệu, tài sản gì.
* Kết quả trưng cầu giám định:
[bookmark: _Hlk177315884]Ngày 27/7/2024, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục ra Quyết định trưng cầu giám định số 678/QĐ-ĐCSHSKTMT gửi Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam giám định: 01 (một) túi ni lông màu trắng được hàn kín bên trong chứa 03 (ba) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng mở ra bên trong đều chứa chất bột màu trắng dạng cục, được bỏ trong phong bì niêm phong dán kín, mặt trước phong bì có ký hiệu QT. Tại Kết luận giám định số 564/KL-KTHS ngày 31 tháng 7 năm 2024 của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam đối với: Mẫu bột màu trắng dạng cục trong phong bì ký hiệu QT gửi giám định là ma tuý, có khối lượng 0,303g (Không phẩy ba trăm linh ba gam) loại: Heroine.
 
* Về việc xử lý vật chứng: 
[bookmark: _Hlk168070900][bookmark: _Hlk168986788]Mẫu vật sau khi giám định hoàn trả 0,273g (Không phẩy hai trăm bảy mươi ba gam) mẫu QT. Heroine là chất ma túy do Nhà nước cấm vận chuyển, tàng trữ, mua bán trái phép, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục chuyển theo hồ sơ vụ án và đề nghị tịch thu tiêu hủy. Hiện vật chứng trên đang bảo quản tại kho vật chứng Công an huyện Bình Lục.
II. KẾT LUẬN:
[bookmark: _Hlk167786598][bookmark: _Hlk167872269][bookmark: _Hlk119414275][bookmark: _Hlk178740199]Căn cứ vào các tài liệu chứng cứ thu thập được đến nay, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục kết luận: Khoảng 11 giờ 30 phút ngày 27/7/2024, tại đoạn đường bê tông thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Lê Thế Huy đã có hành vi cất giữ trái phép 0,303 gam ma tuý loại Heroine để sử dụng cho bản thân, bị bắt quả tang, đã phạm vào tội “Tàng trữ trái phép chất ma tuý” quy định tại điểm c, khoản 1, Điều 249 Bộ luật hình sự.
	* Về các tình tiết tăng nặng, giảm nhẹ trách nhiệm hình sự: 
[bookmark: _Hlk167786745]- Về tình tiết giảm nhẹ trách nhiệm hình sự: 
[bookmark: _Hlk167786648]Quá trình điều tra, bị can Lê Thế Huy thành khẩn khai báo, ăn năn hối cải. Do vậy, bị can được hưởng 01 tình tiết giảm nhẹ trách nhiệm hình sự quy định tại điểm s, khoản 1, Điều 51 Bộ luật Hình sự. 
- Về tình tiết tăng nặng trách nhiệm hình sự: Bị can không phải chịu tình tiết tăng nặng trách nhiệm hình sự nào.
* Về nguyên nhân và điều kiện dẫn đến hành vi cất giữ trái phép chất ma túy của Lê Thế Huy như sau:
Do bản thân Lê Thế Huy sử dụng ma túy loại Heroine nên ngày 27/7/2024, Huy đi mua ma túy về cất giữ để sử dụng.
	* Các tình tiết khác:
- Đối với người đàn ông bán số ma túy Heroine cho Lê Thế Huy: Quá trình làm việc tại Cơ quan điều tra, Huy khai nhận không quen biết, không có thông tin cụ thể về người đó. Ngoài lời khai của Huy, không còn tài liệu nào khác chứng minh. Do đó, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục không đủ căn cứ để xác định người này.
- Đối với hai người đàn ông đã cho Lê Thế Huy đi nhờ xe máy ngày 27/7/2024, Huy không biết họ tên là gì và địa chỉ ở đâu, không để ý hai người đó có đặc điểm như nào, hãng xe máy gì và đeo biển kiểm soát bao nhiêu, Huy chỉ tình cờ gặp trên đường và xin đi nhờ xe máy, hoàn toàn không nói gì về việc đi mua ma tuý hay cất giữ ma tuý trong người. Ngoài lời khai của Lê Thế Huy không còn tài liệu nào khác, do đó Cơ quan điều tra không có căn cứ để xác định hai người đàn ông đã cho Huy đi nhờ xe máy.
III. ĐỀ NGHỊ
Căn cứ Điều 232 Bộ luật Tố tụng hình sự, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án kèm Bản kết luận điều tra đến Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục đề nghị truy tố bị can sau:
[bookmark: _Hlk127882874]Họ tên: Lê Thế Huy                                                              Giới tính: Nam
Tên gọi khác: Không.
Sinh ngày 26 tháng 8 năm 1989 tại xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Nguyên quán: xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Nơi thường trú: Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Nơi ở hiện tại: Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Quốc tịch: Việt Nam;                     Dân tộc: Kinh;                 Tôn giáo: Không
Thẻ CCCD: 035089013619; 
Cấp ngày 22 tháng 12 năm 2021; Nơi cấp: Bộ Công an. 
Trình độ học vấn: 9/12
Nghề nghiệp: Lao động tự do.
Tiền án, tiền sự: Không
Đặc điểm nhân thân: Ngày 01/12/2013, bị Toà án nhân dân tỉnh Quảng Ninh xử phạt 08 (tám) năm tù về tội “Chứa mại dâm” theo bản án số 26/2013/HSST. Đến ngày 31/8/2015 chấp hành xong.
Con ông: Lê Thế Hiệt, sinh năm 1952
Con bà: Trần Thị Lan, sinh năm 1954
Vợ: Nguyễn Thị Sen, sinh năm 1987
Con gái: Lê Thị Lành, sinh năm 2018
Con trai: Lê Trung Hùng, sinh năm 2022
Về tội: “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại điểm c, khoản 1, Điều 249 Bộ luật Hình sự theo Quyết định khởi tố bị can số 94/QĐ-QĐCSHSKTMT ngày 01 tháng 8 năm 2024 của Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục. Bị can Lê Thế Huy bị tạm giữ từ ngày 27/7/2024 đến ngày 02/8/2024, bị tạm giam từ ngày 02/8/2024 đến ngày 24/10/2024, hiện đang bị tạm giam tại Trại tạm giam Công an tỉnh Hà Nam.
Vật chứng vụ án kèm theo gồm: 01 (một) phong bì niêm phong dán kín còn nguyên vẹn, mặt trước phong bì có số 564/KTHS, ghi “Mẫu vật hoàn trả QT”. Mặt sau phong bì tại mép dán đóng dấu tròn đỏ của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam, có chữ ký, dòng chữ Giám định viên Đỗ Thị Hồng Hạnh, Đỗ Văn Khải.
Hồ sơ vụ án gồm: 02 tập,        bút lục, đánh số từ 01 đến       
(Có biên bản giao nhận hồ sơ vụ án và Thống kê tài liệu chi tiết kèm theo).

	Nơi nhận:
- VKSND huyện Bình Lục;                                                                  
- Bị can Lê Thế Huy;
- Lưu: Hồ sơ, 
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