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Cán bộ Đội CSĐTTP về KT-MT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Sau đây tôi xin xây dựng kế hoạch chỉ đạo, lãnh đạo, sử dụng và bảo vệ đặc tình bí danh “Nhất” cụ thể như sau:
	I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Trong quá trình xây dựng, sinh hoạt và sử dụng đặc tình phải nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và quy định của Bộ Công an.
Đảm bảo số lượng, chất lượng của mạng lưới CTVBM cộng tác, giúp đỡ lực lượng Công an chính quy trong quá trình thực hiện nhiệm vụ giữ gìn ANTT đặc biệt là về kinh tế.
Tuyệt đối bí mật, giữ an toàn về tính mạng, danh dự, nhân phẩm cho đặc tình và thân nhân của gia đình trong quá trình đặc tình Bí danh “Nhất” cộng tác với lực lượng Công an.
II. NỘI DUNG CHỈ ĐẠO SỬ DỤNG VÀ BẢO VỆ ĐẶC TÌNH
Thông báo trước cho đặc tình biết địa điểm của HTBM trinh sát đã xây dựng và hẹn đặc tình sinh hoạt định kỳ với trinh sát mỗi tháng ít nhất một lần vào bất kể thời gian nào mà trinh sát và đặc tình sắp xếp được thời gian. Khi vào và ra khỏi HTBM luôn chú ý quan sát từ xa, tạo các tình huống vào, ra khỏi HTBM hết sức khéo léo, tự nhiên, tránh mọi sự để ý của  những người xung quanh nơi ở của HTBM.
Khi có tin phản ánh đến các đối tượng kinh tế thì đặc tình phải tìm địa điểm an toàn để gọi điện cho trinh sát. Khi báo cáo xong thì đặc tình phải xóa bớt thông tin trên điện thoại có liên quan đến cuộc nói chuyện với trinh sát.
Cán bộ trinh sát khi giao nhiệm vụ cho đặc tình phải hướng dẫn tỉ mỉ cẩn thận các nội dung công việc đã giao. Ngoài ra phải bồi dưỡng cách thức xử lý các tình huống phát sinh bất ngờ đảm bảo yếu tố bí mật an toàn không để đối tượng kinh tế nghi ngờ.

Trong trường hợp đặc tình bị các đối tượng nghi ngờ thì báo cáo do đặc tình ngừng ngay hoạt động để có biện pháp bảo vệ đặc tình được an toàn. 
Sau khi đặc tình hoàn thành xong nhiệm vụ được giao thì cán bộ trinh sát trực tiếp sử dụng phải nắm tình hình của các đối tượng trong từng vụ việc để kiểm tra xem chúng có nghi ngờ hay không để có những biện pháp bảo vệ để đặc tình được an toàn. 
Trong những lần sinh hoạt với đặc tình, trinh sát thường xuyên giáo dục cho đặc tình về tính trung thực, ý thức giữ gìn cảnh giác, chấp hành kỷ luật trong cộng tác với lực lượng Công an, nội dung công việc mà đặc tình cần làm: Nắm tình hình hoạt động của các đối tượng sưu tra, hiềm nghi kinh tế trên địa bàn. Chủ động phát hiện những loại đối tượng phạm tội mới về kinh tế trên địa bàn. Nắm tình hình về việc hoạt động của các đối tượng sản xuất, kinh doanh, buôn bán hàng giả, hàng cấm, gian lận thương mại. 
Khi đã nắm được nguồn tin về tình hình phạm tội của các loại đối tượng phải kịp thời báo ngay cho trinh sát biết.  
Sau khi sinh hoạt với đặc tình, trinh sát phải báo cáo Lãnh đạo Công an huyện trực tiếp phụ trách về kết quả sinh hoạt, mức độ tin cậy của đặc tình và xin ý kiến chỉ đạo.
           Đề nghị Lãnh đạo Công an huyện xem xét, phê duyệt để thực hiện.
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