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BÁO CÁO TUYỂN CHỌN XÂY DỰNG CSBM
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
Tôi: Nguyễn Thị Hương               			Cấp bậc: Thượng úy
Cán bộ đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy, Công an huyện Bình Lục.
Hiện nay, tôi đang tiến hành điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm. Bao gồm các chuyên đề: Chuyên đề chấp hành pháp luật về môi trường, an toàn thực phẩm trong sản xuất rượu, bia, nước, giải khát, sữa, bánh kẹo; Chuyên đề chấp hành pháp luật về môi trường, an toàn thực phẩm xuất nhập khẩu, kinh doanh thực phẩm, phụ gia thực phẩm. Phạm vi lĩnh vực liên quan rất rộng, trải toàn bộ cả địa bàn huyện.
Để đảm bảo công tác thực hiện điều tra cơ bản theo đúng quy định tại Văn bản hợp nhất số 13/VBHN-BCA ngày 23/10/2019 của Bộ Công an quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND và Hướng dẫn số 16/HD- BCA- C41 ngày 21/12/2013 của Bộ Công an hướng dẫn thực hiện một số quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND, tôi đã tuyển chọn, tiếp cận và thuyết phục được chị Chu Thị Lan, sinh năm 1967, nơi cư trú ngã tư đô hai, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đồng ý cộng tác với Cơ quan Công an để theo dõi, thu thập thông tin cũng như di biến động của các đối tượng liên quan đến lĩnh vực an toàn thực phẩm hoạt động trên địa bàn.
Bản thân chị Lan làm nghề kinh doanh ăn uống, làm được gần 20 năm, là người có quan hệ rộng, rất thông thạo địa bàn xã An Lão, có khả năng giao tiếp, biết cách ăn nói, khả năng quan sát, tiếp xúc và ghi nhớ tốt do đó rất phù hợp để sử dụng vào việc tiếp xúc, làm quen các đối tượng để moi hỏi thông tin.
Vậy tôi báo cáo đề xuất Lãnh đạo đơn vị cho tôi được xây dựng chị Lan làm CSBM. Trong quá trình chỉ đạo sử dụng cơ sở bí mật, tôi xin chấp hành đúng chế độ, nguyên tắc qui định của ngành và thường xuyên báo cáo kết quả tin tức về Lãnh đạo Công an huyện để xin ý kiến chỉ đạo tiếp theo./. 
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