CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
BIÊN BẢN XÂY DỰNG HTBM
BÍ DANH “THẤT”
Hồi 13 giờ 30 ngày 11 tháng 8 năm 2020. Tại nhà ở của Nguyễn Anh Tuấn ở tiểu khu Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Chúng tôi gồm có:
1. Ông Cao Trọng Nghĩa – Phó Trưởng Công an huyện Bình Lục
2. Ông Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ Công an huyện Bình Lục
3. Ông Nguyễn Anh Tuấn – Chủ hộp thư bí mật
Cùng tiến hành lập biên bản xây dựng hộp thư bí mật với nội dung cụ thể như sau:
Sau khi trinh sát đã nghiên cứu về vị trí của ngôi nhà mà Nguyễn Anh Tuấn đang ở có vị trí rất thuận lợi và đặc biệt là đảm bảo tuyệt đối bí mật. Các thành viên trong gia đình Tuấn đều là người tốt có độ tin cậy và ý thức bí mật cao. 
Bản thân Nguyễn Anh Tuấn là chủ hộ gia đình có ý thức tự nguyện thực hiện các yêu cầu cần thiết của lực lượng Cảnh sát nhân dân và trinh sát. Bản thân Tuấn luôn ý thức được việc phòng ngừa đấu tranh với tội phạm là nhiệm vụ của toàn dân. Do vậy bản thân Tuấn muốn góp một phần nhỏ công sức của mình vào công tác đấu tranh với tội phạm. Vì thế Tuấn đã tự nguyện để nhà ở của mình là nơi để trinh sát, cụ thể là đồng chí Hùng và những cán bộ khác thực hiện nhiệm vụ khi có yêu cầu. 
Quá trình cộng tác, chủ hộp thư bí mật và các thành viên trong gia đình phải tuyệt đối chấp hành nghiêm mọi quy định của pháp luật, không được lợi dụng việc hợp tác với lực lượng Công an để vi phạm pháp luật. Nếu có thành tích xuất sắc sẽ được khen thưởng kịp thời, nếu vi phạm sẽ bị kỷ luật.
Biên bản kết thúc hồi 15 giờ 20 phút cùng ngày, đã thông qua cho những người có tên trên cùng nghe, nhất trí và cùng ký tên dưới đây./.
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