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BÁO CÁO TUYỂN CHỌN XÂY DỰNG CSBM
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
Tôi: Lê Văn Vượng               			Cấp bậc: Thượng úy
Cán bộ đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy, Công an huyện Bình Lục.
Qua công tác trinh sát nắm tình hình và quản lý các đối tượng về kinh tế trên địa bàn huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, trong thời gian gần đây trên địa bàn tình hình diễn biến về hành vi vi phạm lĩnh vực môi trường có nhiều diễn biến phức tạp, thậm trí có dấu hiệu hoạt động tội phạm về lĩnh vực môi trường.
Để đảm bảo công tác nắm tình hình, theo dõi và quản lý các đối tượng trên địa bàn, tôi đã tuyển chọn, tiếp cận và thuyết phục được anh Cù Văn Hoành, sinh năm 1975, nơi cư trú thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đồng ý cộng tác với Cơ quan Công an để theo dõi, thu thập thông tin cũng như di biến động của các đối tượng liên quan đến lĩnh vực môi trường hoạt động trên địa bàn.
Bản thân anh Hoành làm nghề tự do, là người có quan hệ rộng, rất thông thạo địa bàn xã An Lão, có khả năng giao tiếp, biết cách ăn nói, khả năng quan sát, tiếp xúc và ghi nhớ tốt do đó rất phù hợp để sử dụng vào việc tiếp xúc, làm quen các đối tượng để moi hỏi thông tin.
Vậy tôi báo cáo đề xuất Lãnh đạo đơn vị cho tôi được xây dựng anh Thuận làm CSBM. Trong quá trình chỉ đạo sử dụng cơ sở bí mật, tôi xin chấp hành đúng chế độ, nguyên tắc qui định của ngành và thường xuyên báo cáo kết quả tin tức về Lãnh đạo Công an huyện để xin ý kiến chỉ đạo tiếp theo./. 
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BÁO CÁO ĐỀ NGHỊ KẾT THÚC CTVBM
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
[bookmark: _GoBack]Tôi: Nguyễn Thị Hương               			Cấp bậc: Thượng úy
Cán bộ đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy, Công an huyện Bình Lục.
Để đảm bảo công tác nắm tình hình, thu thập thông tin trên địa bàn, tôi đã sử dụng CTVBM  chị Nguyễn Thị Kim Huệ, sinh năm 1993, nơi cư trú xã La Sơn, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, bí danh “GÀ” để thu thập thông tin cũng như di biến động của các đối tượng liên quan đến lĩnh vực kinh tế hoạt động trên địa bàn. Trong thời gian cộng tác CTVBM đã cung cấp được nhiều tin tức có giá trị khi được giao nhiệm vụ, đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ được giao, có ý thức cộng tác rất tốt. Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao có ý thức chấp hành pháp luật tốt.
Tháng 2/2024, do hoàn cảnh gia đình, chị Huệ có ý định vào khu công nghiệp Bình Dương xin làm công nhân. Không còn điều kiện, khả năng để tiếp tục cộng tác với cơ quan công an.
Vậy tôi báo cáo đề xuất Lãnh đạo đơn vị cho tôi được kết thúc việc sử dụng CTVBM “GÀ” . 
Xin Lãnh đạo phê duyệt./.
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