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KẾ HOẠCH
Lãnh đạo, chỉ đạo và sử dụng CTVBM “Gà” về việc theo dõi,
năm tình hình hoạt động của đối tượng sưu tra Trần Quốc Bảo
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Để phục vụ công tác nắm tình hình, thu thập các thông tin, tài liệu liên quan đến tình hình hoạt động của đối tượng sưu tra Trần Quốc Bảo.
- Qúa trình sử dụng CTVBM phải đảm bảo thực hiện đúng quy định của pháp luật và yêu cầu của ngành Công an.
II. NỘI DUNG LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO VÀ SỬ DỤNG CTVBM
- Trinh sát giao nhiệm vụ cho CTVBM “Gà” theo dõi nắm tình hình hoạt động liên quan đến đối tượng sưu tra Trần Quốc Bảo. Xác định nguồn gốc các nguyên liệu đối tượng sử dụng để sản xuất, chế biến giò chả. Các nguyên liệu đó gồm những loại gì, có đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm hay không. Đối tượng có sử dụng chất phụ gia hoặc hóa chất gì trong quá trình sản xuất, chế biến hay không. Quy trình sản xuất, chế biến giò chả mà đối tượng áp dụng thế nào. Lượng hàng hóa mà đối tượng làm ra là bao nhiêu. Thời gian làm việc của cơ sở sản xuất giò chả như thế nào. Có bao nhiêu người được thuê làm việc tại cơ sở sản xuất giò chả của đối tượng. Điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm tại cơ sở sản xuất, chế biến của Dũng như thế nào. Các quy luật hoạt động của đối tượng Trần Quốc Bảo.
- Sinh hoạt định kỳ tại hộp thư bí mật. Tùy từng điều kiện và trường hợp cụ thể cần thiết phải sinh hoạt nhiều lần trong tháng. Sau mỗi buổi sinh hoạt phải báo cáo kết quả sinh hoạt và đề xuất lãnh đạo để xử lý thông tin.
- Thường xuyên bồi dưỡng phương pháp tiếp cận đối tượng, theo dõi, nắm tình hình phát hiện vi phạm.
- Trong quá trình sử dụng phải đảm bảo bí mật và an toàn cho CTVBM “Gà”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Trinh sát trực tiếp chỉ đạo, giao nhiệm vụ cho CTVBM “Gà” thực hiện các nội dung trên và chịu trách nhiệm báo cáo lãnh đạo đơn vị.
- Kế hoạch được thực hiện ngay sau khi lãnh đạo phê duyệt.
- Quá trình thực hiện đảm bảo chế độ thông tin báo cáo và chế độ hồ sơ theo quy định.
Trên đây là kế hoạch lãnh đạo, chỉ đạo và sử dụng CTVBM “Gà” để theo dõi, nắm tình hình hoạt động của đối tượng sưu tra Trần Quốc Bảo, kính trình lãnh đạo xét duyệt./.
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