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I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG VÀ VIỆC THỰC HIỆN CHẤP HÀNH PHÁP LUẬT BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG

1. Tình hình

a. Tình hình chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường: Trong 6 tháng đầu năm 2019 Đội 2 đã cử cán bộ nắm chắc tình hình địa bàn, trực tiếp trinh sát và sử dụng cộng tác viên bí mật theo dõi nắm tình hình chấp hành pháp luật bảo vệ môi trường tại các đơn vị hoạt động trong KCN Đồng Văn II và tình hình xả nước thải tại Nhà máy xử lý nước thải tập trung Khu công nghiệp Đồng Văn II.

Cả hai giai đoạn của khu công nghiệp Đồng Văn II đã đi vào hoạt động tỷ lệ lấp đầy đạt 96%. Hầu hết các công ty doanh nghiệp cơ bản đi vào hoạt sản xuất, hiện chỉ còn 03 doanh nghiệp mới đầu tư đang trong giai đoạn xây dựng hoàn thiện. Nhà máy xử lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn II modun 1 có công suất 2000 m3/ngày, đêm hiện nay công suất hoạt động thực tế là 1896 m3/ngày, đêm. Hiện tại modun 1 của nhà máy xử lý nước thải hoạt động ổn định, xử lý nước thải theo đúng quy trình, đạt quy chuẩn theo QCVN 40:2011/BTNMT – cột A trước khi thải ra môi trường. Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam đã hoàn thiện modun 2 công suất 2000 m3/ngày, đêm, tuy nhiên dự kiến Quý III/2019 mới chính thức đi vào hoạt động (chậm 01 năm so với dự kiến ban đầu). Tình hình chuyển giao và xử lý chất thải nguy hại của các công ty hoạt động trong KCN Đồng Văn II được thực hiện theo đúng quy định.
Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam (đơn vị quản lý khai thác hạ tầng KCN Đồng Văn II) đã tiến hành thuê đơn vị tư vấn lấy mẫu đo kiểm môi trường định kỳ với tần suất 6 tháng/lần cho giai đoạn I, và tần suất 03 tháng/lần cho giai đoạn mở rộng theo Báo cáo đánh giá tác động môi trường đã được Bộ Tài nguyên và Môi trường phê duyệt. Các chỉ tiêu phân tích về nước thải, môi trường không khí xung quanh, môi trường đất đều nằm trong giới hạn cho phép. Tháng 02/2019 Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam đã tiến hành thuê đơn vị tư vấn lấy mẫu phân tích đo kiểm môi trường quý I/2019 cho KCN Đồng Văn II và Nhà máy xử lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn II. Kết quả phân tích cho thấy:

+ Các thông số về khí thải đều nằm trong giới hạn cho phép QCVN 05:2013/BTNMT quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về môi trường không khí xung quanh và QCVN 26:2010/BTNMT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về tiếng ồn; 
+ Các thông số về nước thải đều nằm trong giới hạn cho phép của Cột A QCVN 40:2011/BTNMT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về nước thải công nghiệp;

+ Các thông số về nước mặt đều nằm trong giới hạn cho phép của cột B1 QCVN 08-MT:2015/BTNMT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về chất lượng nước mặt;

+ Các thông số về nước ngầm đều nằm trong giới hạn quy chuẩn cho phép QCVN 09-MT:2015/BTNMT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về chất lượng nước ngầm.

Kết quả phân tích mẫu đất cho thấy các thông số được đo kiểm đạt tiêu chuẩn theo QCVN 03-MT:2015/BTNMT.
Về công tác quản lý chất thải Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam đã ký hợp đồng với đơn vị có đủ tư cách pháp nhân vận chuyển xử lý chất thải nguy hại, rác thải công nghiệp và rác thải sinh hoạt theo đúng quy định của pháp luật.

Mặc dù các thông số về khí thải trong không khí của khu công nghiệp Đồng Văn II được thể hiện trong các báo cáo kết quả quan trắc định kỳ của Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam đều nằm ở ngưỡng giới hạn cho phép. Nhưng trên thực tế một số công ty trong hoạt động sản xuất như công ty TNHH Cargill, Công ty MTV Hà Nam Hanosimex, công ty TNHH MTV Hà Đông Hà Nam sử dụng lò hơi có hiện tượng phát thải khí thải có màu đen, mùi hắc.
b. Tình hình an ninh trật tự: Trong 6 tháng đầu năm 2019, trong khu công nghiệp Đồng Văn II xảy ra 01 vụ vi phạm liên quan đến sử dụng người lao động nước ngoài không có giấy phép lao động tại công ty TNHH ACE Antenna; xảy ra 02 vụ va chạm giao thông (không có hậu quả chết người). Ngoài ra không có vụ việc gì phức tạp gây bất ổn về tình hình.
2. Kết quả giải quyết tình hình

Phòng cảnh sát môi trường tiến hành làm việc với Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam (đơn vị quản lý khai thác hạ tầng KCN Đồng Văn II) về công tác chấp hành pháp luật bảo vệ môi trường trong quá trình hoạt động vận hành khai thác hạ tầng KCN. Quá trình làm việc tổ công tác Phòng cảnh sát môi trường đã thu thập các thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường sau:

- Báo cáo quản lý chất thải năm 2018.
- Báo cáo hoạt động xả nước thải vào nguồn nước năm 2018.

- Báo cáo kết quả quan trắc môi trường Khu công nghiệp Đồng Văn II (giai đoạn vận hành) lần I năm 2019, Báo cáo quan trắc môi trường KCN Đồng Văn II (mở rộng) lần I, lần II năm 2019.
- Tờ khai nộp phí bảo vệ môi trường đối với nước thải công nghiệp Quý IV năm 2018, Quý I/2019.

- Nhật ký vận hành nhà máy xử lý nước thải 06 đầu năm 2019.

II. NHẬN XÉT ĐÁNH GIÁ
1. Nhận xét:

Trong 6 tháng đầu năm 2019, Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam (đơn vị quản lý khai thác hạ tầng KCN Đồng Văn II) đã chấp hành tốt các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường như: Vận hành xử lý nước thải theo đúng quy trình, đạt tiêu chuẩn trước khi thải ra môi trường; tiến hành đi kiểm môi trường định kỳ theo đúng tần suất, vị trí đã cam kết trong báo cáo đánh giá tác động môi trường; Ký hợp đồng thu gom vận chuyển xử lý chất thải nguy hại theo đúng quy định của pháp luật.

Tuy nhiên, còn một số công ty hoạt động trong KCN chấp hành chưa nghiêm các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường đặc biệt là về lĩnh vực xử lý khí thải có nhiều diễn biến phức tạp, một số công ty xử lý khí thải không đúng quy trình, xử lý khí thải chưa đạt tiêu chuẩn trước khi thải ra ngoài môi trường.
2. Đề xuất:

Căn cứ vào tình hình hoạt động và công tác chấp hành pháp luật thực tế tại Công ty Cổ phần phát triển Hà Nam (đơn vị quản lý khai thác hạ tầng KCN Đồng Văn II) và các doanh nghiệp hoạt động trong KCN, tôi báo cáo và đề xuất lãnh đạo đơn vị tiếp tục cử trinh sát nắm tình hình chấp hành pháp luật bảo vệ môi trường tại địa bàn KCN Đồng Văn II, xây dựng mạng lưới cộng tác viên bí mật làm tốt công tác phát hiện phòng ngừa các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường tại địa bàn.

Trên đây là báo cáo kết quả làm công tác điều tra cơ bản địa bàn Khu công nghiệp Đồng Văn II địa chỉ tại huyện Duy Tiên, tỉnh Hà Nam. Tôi báo cáo lãnh đạo và xin ý kiến chỉ đạo.
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