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BÁO CÁO
Tình hình và kết quả công tác điều tra cơ bản tháng 10/2019
Kính gửi: Lãnh đạo Phòng Cảnh sát môi trường - Công an tỉnh Hà nam
Tên tôi là: Nguyễn Thị Nhung.   
Cấp bậc: Trung úy;	                  Chức vụ: Cán bộ
Đơn vị công tác: Đội 1 - Phòng Cảnh sát môi trường.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo Phòng về việc tăng cường công tác điều tra cơ bản địa bàn đối với Nhà máy xử lý nước thải KCN Đồng Văn I, địa chỉ tại: TT. Đồng Văn, huyện Duy Tiên, tỉnh Hà Nam. Tôi báo cáo kết quả công tác điều tra cơ bản cụ thể như sau:
I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG SẢN XUẤT
Trong tháng 10/2019 Công ty TNHH MTV môi trường đô thị Hà Nam hoạt động bình thường. Nhà máy xử lý nước thải  hoạt động bình thường, nước thải tại 02 trạm bơm vẫn được bơm liên tục để đảm bảo nước thải được thu gom triệt để về nhà máy để xử lý theo quy định.
Hiện Công ty vẫn đang trong quá trình xây dựng Nhà máy xử  lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn I công suất 2.950m3/ ngày đêm để xử lý nước thải của KCN Đồng Văn I và KCN Đồng Văn I mở rộng, do tiến độ thi công chậm nên có thể nhà máy mới sẽ không kịp đi vào hoạt động. Dự kiến đến tháng 02/2020 nhà máy sẽ đưa vào hoạt động. 
Về công tác chấp hành pháp luật bảo vệ môi trường: Công ty đã tiến hành đo kiểm soát môi trường theo quy định. Qua kết quả xác định các thông số đều nằm trong ngưỡng cho phép.
Công ty đã có ý thức trong công tác thu gom chất thải và lưu giữ theo quy định. Đã ký hợp đồng với đơn vị có chức năng thu gom, vận chuyển xử lý chất thải nguy hại theo quy định. 
II. KẾT QUẢ
- Về công tác thực hiện pháp luật bảo vệ môi trường tại Nhà máy xử lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn I: Qúa trình nhà máy xử lý nước thải hoạt động đảm bảo đúng quy định của pháp luật Bảo vệ môi trường, không để xảy ra sự cố nghiêm trọng về môi trường.
Vi sinh tại bể xử lý vi sinh đã được cung cấp đầy đủ khí và đảm bảo nước thải sau hệ thống xử lý đạt tiêu chuẩn theo quy định.
Bùn thải nguy hại được công ty quản lý, thu gom và xử lý theo đúng quy định.
- Về công tác đảm bảo ANTT: Nhìn chung Nhà máy, đảm bảo quá trình vận hành Nhà máy không để xảy ra sự cố về môi trường, không để xảy ra các trường hợp phạm pháp hình sự.
Công nhân tại Nhà máy không để xảy ra vi phạm quy chế, nội quy của Công ty.
III. PHƯƠNG HƯỚNG
Trinh sát tiếp tục theo dõi nắm tình hình quản lý địa bàn, nếu phát hiện dấu hiệu vi phạm kịp thời báo cáo, đề xuất lãnh đạo phòng biện pháp xử lý theo quy định.
Trên đây là kết quả công tác điều tra cơ bản địa bàn Nhà máy xửu lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn I.
Tôi báo cáo lãnh đạo Phòng biết và xin ý kiến chỉ đạo./.
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