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I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG VÀ VIỆC THỰC HIỆN CHẤP HÀNH PHÁP LUẬT BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG

1. Tình hình

Trong 06 tháng đầu năm 2020, Nhà máy xử lý nước thải tập trung Khu công nghiệp Đồng Văn I hoạt động bình thường. Hiện Công ty đã ký hợp đồng xử lý nước thải với 61 đơn vị doanh nghiệp hoạt động trong KCN Đồng Văn I. Chất lượng nước thải đầu ra đạt quy chuẩn QCVN 40:2011/BTNMT - cột B (Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về nước thải công nghiệp, quy định giá trị nồng độ các thông số trong ô nhiễm nước thải công nghiệp khi xả vào nguồn nước tiếp nhận là các nguồn nước dùng cho mục đích cấp nước sinh hoạt).

Nhà máy xử lý nước thải hoạt động với công suất 1000m3/ ngày đêm. Qúa trình hoạt động đúng quy trình, hóa chất được sử dụng đầy đủ đảm bảo quy định.
Công ty đã tiến hành vận hành hệ thống xử lý nước thải với công suất 2.950 m3/ngày đêm.

Lượng bùn thải phát sinh sau quá trình xử lý nước thải được thu gom, lưu giữ tại kho lưu giữ tạm thời chất thải nguy hại và được công ty ký hợp đồng xử lý với đơn vị có chức năng theo quy định.

Các loại chất thải phát sinh được công ty tiến hành thu gom, phân loại theo quy định. 

Công ty tiến hành thuê đơn vị tư vấn lấy mẫu phân tích đo kiểm môi trường theo quy định. Các chỉ tiêu thông số môi trường đều trong giới hạn cho phép.
Hiện tại Nhà máy xử lý nước thải chỉ có 08 nhân viên, trong đó 04 nhân viên vận hành hệ thống xử lý nước thải.

Tình hình an ninh trật tự: Trong 06 tháng đầu năm 2020 tình hình an ninh trật tự tại công ty tương đối ổn định, không có vụ vi phạm tình hình an ninh trật tự nào xảy ra trên địa bàn.

2. Kết quả giải quyết tình hình
Đội 1 xây đã dựng kế hoạch làm công tác điều tra cơ bản để nắm tình hình địa bàn, trực tiếp trinh sát và sử dụng cộng tác viên bí mật theo dõi nắm tình hình thu gom, xử lý nước thải nhà máy xử lý nước thải tập trung Khu công nghiệp Đồng Văn I. Thu thập các tài liệu phục vụ công tác điều tra cơ bản.
- Phiếu lấy mẫu đo kiểm môi trường quý I,II/2019;

- Kết quả đo kiểm môi trường quý I,II/2019 theo đúng tần suất giám sát và vị trí giám sát theo quy định.
- Hợp đồng với đơn vị có đủ tư cách pháp nhân thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải nguy hại, chất thải công nghiệp và chất thải sinh hoạt theo quy định.
- Nhật ký vận hành trạm xử lý nước thải.

- Danh sách các doanh nghiệp đã ký hợp đồng đấu nối xả thải.
- Hóa đơn mua hóa chất phục vụ công tác xử lý nước tahri của Nhà máy xử lý..

Quá trình trinh sát nắm tình hình chưa phát hiện dấu hiệu xả thải vượt tiêu chuẩn ra môi trường.

II. NHẬN XÉT ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm
- Trong quá trình hoạt động xử lý nước thải cán bộ vận hành đã ghi chép đầy đủ thông tin trong sổ nhật ký vận hành hệ thống xử lý nước thải; thu gom lưu giữ bùn thải phát sinh từ quá trình xử lý nước thải và các chất thải khác phát sinh để vận chuyển xử lý theo quy định của pháp luật bảo vệ môi trường. 
- Nhà máy xử lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn I trong quá trình hoạt động đã hoàn thiện đầy đủ hồ sơ, các thủ tục hành chính về lĩnh vực bảo vệ môi trường; chấp hành tốt các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường.
- Qúa trình nắm tình hình quản lý địa bàn cán bộ trinh sát chủ động bám sát địa bàn, thường xuyên thu thập thông tin tài liệu phục vụ công tác quản lý địa bàn Nhà máy xử lý nước thải tập trung KCN Đồng Văn I.
2. Nhược điểm
Qúa trình triển khai xây dựng nhà máy xử lý nước thải mở rộng công suất 2.950m3/ ngày đêm chậm so với dự kiến.
Một số doanh nghiệp trong Khu công nghiệp Đồng Văn I chưa chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường. Vẫn còn hiện tượng lợi dụng thời tiết mưa lớn để xả nước thải sản xuất vào hệ thống thu gom nước mưa chảy tràn hoặc xả nước thải không xử lý triệt để vào hệ thống thu gom nước thải chung của Khu công nghiệp. 
Công tác quản lý nắm tình hình địa bàn đôi lúc còn chưa kịp thời, chưa chủ động báo cáo đề xuất lãnh đạo phòng biện pháp xử lý, giải quyết khi phát hiện dấu hiệu vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường.
III. PHƯƠNG HƯỚNG
Tôi đề xuất lãnh đạo đơn cử cán bộ tăng cường công tác trinh sát nắm chắc địa bàn, xây dựng và sử dụng cộng tác viên bí mật để theo dõi chặt chẽ quá trình hoạt động và việc chấp hành thực hiện pháp luật bảo vệ môi trường để kịp thời phát hiện và ngăn chặn các hành vi vi phạm. Qua công tác điều tra cơ bản, tổng hợp tình hình báo cáo Giám đốc công an tỉnh tham mưu cho UBND tỉnh Hà Nam đưa ra những quyết sách nhằm giải quyết các bất cập còn tồn tại trong công tác quản lý, giải quyết những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện tại các doanh nghiệp tạo nên cơ chế thông thoáng, môi trường đầu tư lành mạnh và chấp hành thực hiện nghiêm các quy định của Luật bảo vệ môi trường. Xây dựng kế hoạch làm việc kết hợp kiểm tra hành chính công khai và công tác trinh sát mật phục bắt quả tang nếu phát hiện hành vi xả nước thải vượt tiêu chuẩn ra môi trường
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