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Tôi xin báo cáo đề xuất sử dụng cơ sở bí mật để quản lý đối tượng sưu tra danh mục III, Loại B như sau:


Qua công tác trinh sát nắm tình hình và quản lý địa bàn trong thời gian gần đây trên địa bàn xã An Lão có đối tượng: Trần Quốc Bảo, sinh năm: 1991, có HKTT tại: thôn Tiêu Hạ Bắc, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam là chủ cơ sở sản xuất, kinh doanh giò chả tại nhà có biểu hiện nghi vấn vi phạm các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm trong quá trình vận chuyển thực phẩm, sản xuất, kinh doanh giò chả. Tôi đề xuất Lãnh đạo Công an huyện đồng ý cho tôi sử dụng cơ sở bí mật bí danh “GÀ” để theo dõi nắm bắt thông tin về đối tượng Trần Quốc Bảo.

Bản thân CSBM bí danh “Gà” là người có quan hệ rộng, có khả năng quan sát, tiếp xúc và ghi nhớ tốt do đó phù hợp để sử dụng vào việc tiếp xúc, làm quen, gợi hỏi các thông tin từ đối tượng Bảo để cung cấp thông tin cho trinh sát.

Trên đây là báo cáo đề xuất sửu dụng CSBM để quản lý, theo dõi đối tượng sưu tra Trần Quốc Bảo trình lãnh đạo Công an huyện xin ý kiến chỉ đạo./.
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