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I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Phòng ngừa, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật trong lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phảm, gây nguy hiểm cho người.
- Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ phải đảm bảo tuân thủ các nguyên tắc của công tác sưu tra, chấp hành nghiêm các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và quy định của Ngành Công an.
II. NỘI DUNG, BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH
- Nắm rõ lý lịch, quan hệ, thái độ, diễn biến hoạt động phạm tội của đối tượng Lê Văn Dũng trong quá trình sản xuất, kinh doanh giò, chả tại nhà ở có địa chỉ tại: Thôn Bói Kênh, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
- Quy trình sản xuất giò chả gồm các bước như thế nào? Các nguyên liệu sử dụng trong quá trình sản xuất, chế biến gồm những gì? Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm không?
- Nguồn gốc của các nguyên liệu, có sử dụng các chất phụ gia không? Nếu có thì gồm những loại nào? Có được phép sử dụng trong quá trình sảng xuất, chế biến giò chả hay không?
- Có bao nhiêu người được thuê để sản xuất, chế biến giò chả tại nhà đối tượng Dũng?
- Tiến hành sử dụng kết hợp các biện pháp quản lý hoạt động của đối tượng, phối hợp với Công an xã An Lão, chính quyền địa phương để nắm tình hình, kịp thời ngăn chặn hành vi vi phạm pháp luật của đối tượng Lê Văn Dũng.
- Sử dụng các biện pháp nghiệp vụ cả bí mật và hành chính công khai để thu thập, khai thác thông tin quản lý đối tượng.
- Thường xuyên báo cáo, đánh giá, phân loại kịp thời đối tượng sưu tra với Lãnh đạo và đề xuất biện pháp quản lý phù hợp.
III. ĐIỀU KIỆN ĐẢM BẢO
- Trong quá trình tiến hành áp dụng các biện pháp nghiệp vụ phải đảm bảo bí mật, tuân thủ theo quy định của ngành.
- Công tác sưu tra tài liệu trinh sát phải được chuyễn hóa bằng báo cáo, đảm bảo yêu cầu nghiệp vụ.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Đồng chí: Nguyễn Thị Nhung, cán bộ đội CSĐTTP Về KT-MT, Công an huyện Bình Lục trực tiếp thu thập tài liệu, tổng hợp thông tin có liên quan đến đổi tượng Lê Văn Dũng để mờ hồ sơ sưu tra theo quy định.
- Qúa trình thu thập thông tin, tài liệu về đối tượng Sưu tra Lê Văn Dũng phải đảm bảo đúng quy định, nếu phát hiện vi phạm phải báo cáo lãnh đạo đơn vị xin ý kiến chỉ đạo.
- Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ có khó khăn vướng mắc phải kịp thời báo các Lãnh đạo xin ý kiến chỉ đạo.
Trên đây là kế hoạch sưu tra đối tượng Lê Văn Dũng, kính trình lãnh đạo xét duyệt./.
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