	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
ĐỘI CS ĐTTP VỀ KT-MT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


      Bình Lục, ngày 04 tháng 8 năm 2020
BÁO CÁO - ĐỀ XUẤT
[bookmark: _GoBack]	          Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

Tôi tên là: Vũ Thái Sơn                 Cấp bậc: Thiếu úy
Chức vụ: Cán bộ đội CSĐT TP về KT-MT, Công an huyện Bình Lục
Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công xác minh, giải quyết vụ việc vi phạm quy định về “vận chuyển sản phẩm động vật bằng phương tiện không đảm bảo yêu cầu vệ sinh thú y” xảy ra ngày 30/7/2020 tại Thôn 3, xã Bồ Đề,  huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. Nội dung
1. Nội dung vụ việc
Hồi 09 giờ 00 phút ngày 30/7/2020 tại Thôn 3, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục phát hiện xe mô tô BKS 90H4-9789 do anh Trần Hữu Việt, sinh năm: 1988; HKTT: xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam điều khiển đang dừng đỗ để bán sản phẩm là thịt lợn. Tổ Công tác Công an huyện Bình Lục phát hiện phương tiện vận chuyển sản phẩm thịt lợn là xe mô tô BKS: 90H4-9789 không đảm bảo yêu cầu vệ sinh thú y. Tại thời điểm phát hiện vi phạm số lượng thịt lợn ở trên xe mô tô là 78kg. Tổ công tác đã tiến hành lập biên bản vụ việc, biên bản vi phạm hành chính và làm việc với anh Trần Hữu Việt để giải quyết vụ việc theo đúng quy định của pháp luật.
Quá trình xác minh xác định: Trần Hữu Việt, sinh năm: 1988; HKTT: xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam  chỉ làm nghề chăn nuôi lợn tại nhà do một con lợn anh mua về nuôi bị kẹt vào lồng bị chết nên anh đã giết thịt và để trên xe mô tô để mang ra chợ xã Bồ Đề, huyện Bình Lục để bán. Qúa trình vận chuyển anh Việt để sản phẩm là thịt lợn trực tiếp trên yên sau xe mô tô không có biện pháp che chắn, bảo quản đảm bảo vệ sinh thú y.
2. Làm việc với Trần Hữu Việt
	Anh Trần Hữu Việt, sinh năm: 1988; HKTT: xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã thừa nhận hành vi nêu trên là vi phạm quy định về vận chuyển sản phẩm hàng hóa bằng phương tiện không đảm bảo vệ sinh thú y và cam kết chấp hành nghiêm các quyết định của cơ quan Công an.
II. Đề xuất:
Căn cứ Luật xử lý vi phạm hành chính số15/2012/QH13 ngày 20 tháng 6 năm 2012;
Căn cứ Nghị định 90/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính Phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực thú y;
Căn cứ tài liệu có trong hồ sơ;
Quá trình xác minh tình tiết của vụ việc Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy áp dụng tình tiết tăng nặng, giảm nhẹ đối với hành vi vi phạm của Trần Hữu Việt: Không
Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy đề xuất lãnh đạo công an huyện ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Nguyễn Đức Vững theo Điểm a, Khoản 1, Điều 23 Nghị định 90/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính Phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực thú y với mức phạt tiền là 1.500.000 đồng.
Căn cứ khoản 2, Điều 4 Nghị định 90/2017/NĐ-CP mức phạt tiền quy định tại Chương II của nghị định này là mức phạt tiền được áp dụng đối vưới hành vi vi phạm hành chính do cá nhân thực hiện; đối với tổ chức có cùng hành vi vi phạm mức phạt tiền gấp 02 lần mức phạt tiền đối với cá nhân.
Tổng mức tiền phạt cho hành vi vi phạm nêu trên của Trần Hữu Việt  là 1.500.000 đồng.
Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy  báo cáo Lãnh đạo Công an huyện và xin ý kiến chỉ đạo./.
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