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Chi bộ đội Hình sự, Kinh tế, Ma túy bdáo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TU ngày 07/09/2021 về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng đối với công tác đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm, công tác thi hành án trên địa bàn huyện, nội dung cụ thể như sau:
1. Khái quát đặc điểm, tình hình của cấp ủy đảng, của đơn vị những thuận lợi, khó khăn trong việc lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TU
2. Công tác phổ biến, quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TU, các quy định của Đảng, pháp luật Nhà nước, của tỉnh về công tác đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm, công tác thi hành án (các hình thức quản triệt, các tổ chức đảng, đảng viên được quán triệt), công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật (các hình thức tuyên truyền, nêu cụ thể số lượng cuộc tuyên truyền, số đối tượng được tuyên truyền). Việc phát động phong trào toàn dân tham phòng chống tội phạm, phối hợp giữa các cơ quan chức năng trong công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm.
Công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy đối với các tổ chức đảng, các cơ quan, đơn vị trong thực hiện nhiệm vụ phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm, công tác thi hành án.
Bám sát nội dung lãnh đạo, chỉ đạo tại Chỉ thị 07-CT/TU, Ban Thường vụ Công an tỉnh, các cấp ủy đảng, chính quyền, đoàn thể các cấp, căn cứ vào tình hình, điều kiện thực tế của Bình Lục đều đã xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể hoá các nhiệm vụ, chỉ tiêu, giải pháp trọng tâm được đề ra trong Chỉ thị  để lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, đồng bộ, và đã cơ bản phát huy được sức mạnh của cả hệ thống chính trị vào công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy, tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế môi trường trên từng địa bàn, từng cơ quan, đơn vị mình, góp phần thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 07-CT/TU. Các chi bộ trực thuộc Công an huyện cũng luôn quan tâm quán triệt, phổ biến Chỉ thị 07-CT/TU đến toàn thể cán bộ, đảng viên trong tổ chức cơ sở Đảng của mình quản lý, thường xuyên giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ, đảng viên chấp hành nghiêm túc chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước cũng như các kế hoạch của các cấp, các ngành về công tác phòng, chống ma túy, nhất là vai trò nêu gương của người đừng đầu, không để cán bộ, đảng viên và người thân của mình vi phạm. Đến nay hầu hết cán bộ, đảng viên trên địa bàn huyện đều cơ bản chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác phòng, chống ma túy, không có trường hợp cán bộ, đảng viên vi phạm về ma túy.
Xác định phải đổi mới nội dung và đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống và kiểm soát ma túy với nhiều hình thức phù hợp, phong phú với đặc điểm tình hình của địa bàn, qua đó giúp Nhân dân nhận thức rõ hiểm họa từ ma túy, tính cấp bách của công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy. Các hoạt động thông tin, tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống và kiểm soát ma túy được gắn với các phong trào của các ngành, đoàn thể quần chúng trong đấu tranh phòng, chống tệ nạn xã hội. Các nội dung phòng, chống và kiểm soát ma túy được tuyên truyền cụ thể đến các khu dân cư, cơ quan, doanh nghiệp, tổ chức đoàn thể, thanh thiếu niên, học sinh các trường học; trong đó tập trung vào nhóm đối tượng có nguy cơ cao về ma túy. Đã chủ động hướng các hoạt động tuyên truyền vào các địa bàn dân cư, khu phố trọng điểm, lồng ghép giữa tuyên truyền phòng, chống tệ nạn xã hội với việc thực hiện các chủ trương, đường lối chính sách phát triển kinh tế - văn hóa, xã hội ở địa phương.
	Công tác tuyên truyền vận động quần chúng tham gia đấu tranh phòng, chống ma túy: Xây dựng mô hình “ba không với ma túy” trên địa bàn xã Ngọc Lũ với nội dung “không tàng trữ, không vận chuyển, không mua bán trái phép chất ma túy”.
Đăng ký mô hình dân vận khéo “Tuyên truyền vận động nhân dân tích cực tham gia tố giác tội phạm và tệ nạn ma túy tại địa bàn dân cư” (đã kết thúc)
	Công tác cai nghiện ma túy, điều trị nghiện ma túy, quản lý người nghiện ma túy và người sử dụng trái phép chất ma túy, quản lý sau cai nghiện ma túy được
quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện. Hằng năm, Công an huyện phối hợp Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội tiến hành rà soát, thống kê đối tượng nghiện, sử dụng trái phép chất ma túy tại các phường, xã, để đánh giá thực trạng, diễn biến của người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn, nhằm đề ra các giải pháp kiềm chế sự gia tăng của người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, đồng thời có biện pháp quản lý phù hợp. Công tác cai nghiện, quản lý người nghiện luôn được quan tâm, chỉ đạo quyết liệt, xem đây là một giải pháp để làm giảm sự gia tăng của tội phạm và tệ nạn ma túy.
3. Kết quả thực hiện
- Công tác đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm.
3.1. Năm 2021:
3.1.1. Về kinh tế: 20 Vụ gian lận thương mại = 20 đối tượng. Phạt 9.375.000đ. 01 vụ khởi tố = 01 bị can về lạm dụng chiếm đoạt tài sản. Về pháo 08 vụ hành chính = 10 đối tượng. Phạt 35.225.000đ,  thu giữ 6 hộp pháo hoa nổ, 02 pháo trứng, 3,954kg pháo nổ. Khởi tố pháo 3 vụ = 4 bị can. Thu giữ 13,422kg pháo
3.1.2. Về ma túy:  
+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 38 vụ = 55 đối tượng
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  35 vụ = 46 bị can.
02 vụ = 02 bị can tỉnh chuyển về.
+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 07 đối tượng. 06 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 01 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 1.500.000đ. 
+ Số lượng ma túy thu giữ: 16,859g hêrôin; 22,918g MDMA; 15,25g ketamine, 6,1007g metaphetamine. Thu giữ 32.871.000 đồng.
3.1.3. Về môi trường: 25 vụ = 25 đối tượng. Phạt 39.500.000đ.
3.2. Năm 2022:
3.2.1. Về kinh tế: Gian lận thương mại 30 vụ = 30 đối tượng về các hành vi liên quan vi phạm quy định về nhãn mác hàng hóa. Nộp NSNN là 45.125.000đ
Về pháo, hàng cấm: 08 vụ, trong đó khởi tố 01 vụ =01 bị can, xử phạt hành chính 07 vụ = 09 đối tượng. Phạt tiền 55 triệu đồng.
01 tin báo về hàng giả đang xác minh
01 vụ = 1 bị can án lừa đảo chiếm đoạt tài sản do tỉnh chuyển về. Đã điều tra và đề nghị truy tố chuyển hồ sơ sang VKS
01 tin báo về tham ô tài sản đã khởi tố bị can. 
01 vụ án hàng giả mỳ chính do PC03 chuyển đến. Đã khởi tố.
3.2.2. Về ma túy:  
+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý : 41 vụ
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  34 vụ = 49 bị can.
+ Phòng PC04 chuyển 01 vụ = 01 bị can
+ Xử phạt hành chính: 07 vụ= 07 đối tượng. 01 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 06 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 15.250.000đ. 
Tang vật thu giữ: 8,316g hêrôin; 15,433g MDMA; 6,727g ketamine, 7,22g metaphetamine, 0,329g amphetamine. Thu giữ 1.960.000 đồng. 
3.2.3. Về môi trường: 37 vụ = 37 đối tượng. Phạt 55.700.000đ.
3.3. Năm 2023:
3.3.1. Về kinh tế: 
Gian lận thương mại 38 vụ = 38 đối tượng về các hành vi liên quan vi phạm quy định về nhãn mác hàng hóa. Nộp NSNN là 120.750.000đ
Về pháo, hàng cấm: 07 vụ= 09 đối tượng, trong đó khởi tố 01 vụ =01 bị can, xử phạt hành chính 06 vụ = 09 đối tượng. Phạt tiền 51,75 triệu đồng.
3.3.2. Về ma túy:  
+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 46 vụ, trong đó: 
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  42 vụ = 53 bị can.
+ Phối hợp với PC04 bắt 02 vụ = 02 bị can
+ Xử phạt hành chính: 02 vụ= 09 đối tượng.; phạt tiền, nộp NSNN 4.5 00.000đ. 
+ Số lượng ma túy thu giữ: 15,97g hêrôin; 6,481g MDMA; 0,154g ketamine, 15,397g metaphetamine, Thu giữ 5.407.000 đồng.
Về môi trường: 48 vụ = 48 đối tượng. Phạt 76.500.000đ.
3.4. Năm 2024:
3.4.1. Về kinh tế: 53 Vụ gian lận thương mại = 53 đối tượng. Phạt 232.750.000đ. 01 vụ khởi tố = 01 bị can về tang trữ hàng cấm (pháo nổ); 01 vụ = 1 bị can về hành vi buôn bán hàng giả là thuốc chữa bệnh.
3.4.2. Về ma túy:  
+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 51 vụ = 57 đối tượng
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  50 vụ = 56 đối tượng.
+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 01 đối tượng., nộp NSNN 3.500.000đ. 
+ Số lượng ma túy thu giữ: 10,641g hêrôin; 3,356g ma túy tổng hợp.
3.4.3. Về môi trường: 84 vụ = 84 đối tượng. Phạt 128.500.000đ.
4. Công tác phối hợp trong đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm, công tác thi hành án
- Phối hợp trong việc tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo tội phạm và kiến nghị khởi tố, công tác thi hành án hình sự.
- Phối hợp trong điều tra, truy tố, xét xử: Chống oan sai, bỏ lọt tội phạm; án trọng điểm, án rút gọn, án thuộc diện Thường trực Tỉnh ủy theo dõi, chỉ đạo; bảo đảm an ninh trật tự phiên tòa.
5. Đánh giá chung
- Ưu điểm.
- Hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân.
Bên cạnh những kết quả đạt được, trong quá trình triển khai thực hiện Chỉ thị 07 vẫn còn có những tồn tại, hạn chế nhất định: Công tác tuyên truyền mặc dù đã có nhiều cố gắng nhưng nội dung, hình thức tuyên truyền chưa thật sự đa dạng, phong phú, chưa sâu rộng đến các tầng lớp Nhân dân; Một bộ phận thanh thiếu niên, học sinh, người lao động nhận thức chưa đầy đủ tác hại của ma túy để phòng tránh. Tỷ lệ người nghiện mới hàng năm còn tăng cao; Hiệu quả của công tác quản lý, giáo dục, giúp đỡ người nghiện tái hòa nhập cộng đồng còn thấp, tỷ lệ tái nghiện còn cao; Mặc dù các cấp ủy Đảng, chính quyền, các ngành, đoàn thể các cấp đã có nhiều cố gắng và thực hiện rất nhiều biện pháp, giải pháp trong công tác phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn, xử lý triệt để, mạnh mẽ với tội phạm và tệ nạn ma túy, nhưng đến nay vẫn chưa có phường, xã nào xóa được tội phạm và tệ nạn ma túy; Cơ sở vật chất, công cụ, phương tiện kỹ thuật, kinh phí phục vụ cho công tác phòng, chống ma túy, xét nghiệm, tầm soát người nghiện trên diện rộng tuy đã được quan tâm hỗ trợ nhưng vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu và vẫn còn nhiều khó khăn.
3. Nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới
Các cấp ủy đảng tiếp tục quán triệt và thực hiện có hiệu quả Kế hoạch của Ban Thường vụ Công an Tỉnh về quán triệt và thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường
nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Chỉ thị số 07-CT/TU về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng đối với công tác đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm, công tác thi hành án trên địa bàn huyện.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về phòng, chống tội phạm ma túy, tội phạm và vi phạm pháp luật với nhiều hình thức phong phú, sinh động để xây dựng lối sống lành mạnh, nâng cao phẩm chất đạo đức và ý thức chấp hành pháp luật trong cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và Nhân dân, góp phần hạn chế tội phạm ma túy, kinh tế, môi trường và đấu tranh có hiệu quả với những hành vi vi phạm về ma túy, kinh tế, môi trường.
 Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước, chủ động dự báo, phát hiện, xử lý các vấn đề phức tạp nổi lên về tệ nạn ma túy, kinh tế, môi trường. Quan tâm tăng cường công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân từng bước xóa bỏ sự kỳ thị, xa lánh đối với các đối tượng hoàn lương, tái hòa nhập cộng đồng; giúp đỡ các đối tượng có cuộc sống ổn định, hòa nhập với xã hội.
Thực hiện đồng bộ các biện pháp chuyển hóa địa bàn phức tạp về ma túy; triệt xóa các tụ điểm, các đường dây mua bán, vận chuyển, tàng trữ và tổ
chức sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là trong các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự (quán bar, karaoke, nhà nghỉ...).
Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án hình sự nhằm phát hiện kịp thời và xử lý nghiêm hành vi phạm tội về ma túy, kinh tế, môi trường, kiên quyết không bỏ lọt tội phạm và không làm oan người vô tội; triệt để thu hồi tài sản do phạm tội về ma túy, kinh tế, môi trường mà có.
* Ghi chú: Kết quả báo cáo tính từ khi ban hành Chỉ thị số 07-CT/TU ngày 07/9/2021 đến hết tháng 8/2024; đề nghị thống kê số liệu theo từng năm và có sự so sánh.
Báo cáo kết quả thực hiện gửi về Văn phòng Đảng ủy Công an tỉnh trước ngày 05/9/2024 để tập hợp, báo cáo theo quy định.


