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Thông qua đề án nhân sự bầu Chi ủy: (Đ/c Dương)

Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa Đại hội!
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Thực hiện Hướng dẫn số 12- HD/HU ngày 03/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Hướng dẫn Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023- 2025; Kế hoạch số 107-KH/HU ngày 04/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Triển khai tổ chức đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023-2025; Kế hoạch số 181- KH/ĐUCA ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện về tổ chức đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2023-2025.
Chi ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023 xây dựng Đề án nhân sự chi ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 – 2025 như sau:
	1. Tiêu chuẩn
	Việc lựa chọn, giới thiệu nhân sự cấp ủy khóa mới căn cứ vào tiêu chuẩn chung đối với cán bộ được quy định tại Chỉ thị số 35-CT/TW, ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị .
	- Tuyệt đối Trung thành với mục đích, lý tưởng cách mạng của Đảng, có tinh thần yêu nước sâu sắc, tận tụy phục vụ nhân dân, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; phấn đấu thực hiện có kết quả đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư. Không tham nhũng và kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng. Có ý thức tổ chức kỷ luật. Trung thực, không cơ hội; gắn bó mật thiết với nhân dân, được cán bộ đảng viên và nhân dân tín nhiệm.
- Nắm vững quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước; có trình độ chuyên môn, lý luận chính trị, có năng lực, kinh nghiệm trong lãnh đạo, quản lý đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.
- Không cơ cấu vào chi ủy những cán bộ, đảng viên mà bản thân (hoặc vợ, chồng, con) vi phạm quy định của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước làm ảnh hưởng đến uy tín của cơ quan, đơn vị và bản thân cán bộ; cán bộ vi phạm quy định về tiêu chuẩn chính trị và những điều đảng viên và cán bộ công chức không được làm.
- Lãnh đạo chủ chốt của chi ủy phải thực sự tiêu biểu về trí tuệ, đạo đức, uy tín, năng lực thực tiễn và sự cống hiến, được cán bộ, đảng viên và nhân dân tín nhiệm.
- Về tiêu chuẩn sức khỏe: Các đồng chí được bầu vào chi ủy phải có đủ sức khỏe để hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao.
2. Về độ tuổi chi ủy viên và cơ cấu chi ủy 
* Về độ tuổi:
- Đối với những đồng chí tham gia cấp ủy lần đầu phải đủ tuổi công tác 02 nhiệm kỳ trở lên, ít nhất cũng trọn 01 nhiệm kỳ (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2025).
- Đối với những đồng chí tái cử phải đủ tuổi công tác ít nhất 1/2 nhiệm kỳ trở lên (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2024).
* Về số lượng Chi ủy viên chi bộ
Căn cứ Điều 16 Quy chế bầu cử trong Đảng (ban hành kèm theo Quyết định số 244-QĐ/TW, ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XI) và Hướng dẫn số 03-HD/TW, ngày 20/3/2020 của Ban Bí thư khóa XII về một số vấn đề cụ thể thực hiện Quy chế bầu cử trong Đảng; Hướng dẫn số 10-HD/HU, ngày 29/9/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy; Kế hoạch số 84-KH/ĐUCA, ngày 20/10/2022 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc Đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023 - 2025; Căn cứ vào số lượng đảng viên của chi bộ và nhiệm vụ chính trị của chi bộ, Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 - 2025 là 03 đồng chí, bầu Bí thư, Phó Bí thư và Chi ủy viên.
* Về cơ cấu Chi ủy chi bộ
Trên cơ sở bảo đảm tiêu chuẩn chi ủy viên, chi ủy cần có cơ cấu hợp lý để bảo đảm sự lãnh đạo toàn diện, không vì cơ cấu mà hạ thấp tiêu chuẩn chi ủy viên làm giảm chất lượng của chi ủy. 
Trên đây là Đề án nhân sự chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 - 2025
Đại biểu nào nhất trí với Đề án nhân sự mà Đoàn chủ tịch vừa trình bày. Xin cho biểu quyết (Xin cảm ơn các đồng chí).
Đại biểu nào không nhất trí? (Không có).
Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có).
Như vậy, 100% đại biểu có mặt nhất trí với Đề án nhân sự Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025 mà Đoàn Chủ tịch Đại hội vừa trình bày. Xin cảm ơn Đại hội.
12. Điều hành việc ứng cử, đề cử; chốt danh sách bầu cử: (Đ/c Dương)
Kính thưa Đại hội!
Về nhân sự để Đại hội bầu vào Chi ủy chi bộ khóa mới. Sau đây, xin ý kiến Đại hội:
- Có đại biểu nào ứng cử để Đại hội bầu vào Chi ủy Chi bộ khóa mới? (Không có).
- Có đại biểu nào đề cử không? (Không có).
- Nếu không có đại biểu nào ứng cử, đề cử, thay mặt Đoàn Chủ tịch tôi xin trình bày dự kiến nhân sự bầu vào Chi ủy chi bộ khóa mới do Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2023 – 2025 giới thiệu, gồm 04 đồng chí:
1. Đ/c Vũ Thanh Bình, sinh năm: 1974. Quê quán: Phường Lộc Hạ, thành phố Nam Đinh, tỉnh Nam Định. Cấp bậc: Trung tá. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023; Chức vụ chính quyền: Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương, sinh năm: 1990. Quê quán: Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
3. Đ/c Nguyễn Việt Hùng, sinh năm: 1988. Quê quán: Xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
4. Đ/c Vũ Thái Sơn sinh năm: 1995. Quê quán: Xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, Hà Nam. Cấp bậc: Thượng úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
Xin ý kiến đại hội: Có đại biểu nào ứng cử, đề cử thêm ai ngoài danh sách mà tôi vừa trình bày không? Nếu không có đại biểu nào ứng cử, đề cử thêm ngoài danh sách mà Đoàn Chủ tịch vừa trình bày. Xin Đại hội cho biểu quyết chốt danh sách nhân sự bầu vào Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025.
+ Đại biểu nào nhất trí với Danh sách nhân sự bầu vào Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025 mà Đoàn Chủ tịch vừa trình bày. Xin cho biểu quyết. 
+ Đại biểu nào không nhất trí?. (Không có).
+ Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có).
Như vậy, 100% đại biểu có mặt nhất trí với Danh sách nhân sự bầu vào Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025, gồm 4 đồng chí:
	1. Đ/c Vũ Thanh Bình.
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương.
3.Đ/c Nguyễn Việt Hùng.
4. Đ/c Vũ Thái Sơn.



