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DIỄN VĂN BẾ MẠC
Kính thưa các đồng chí đại biểu.
Kính thưa đại hội.
Sau một thời gian làm việc khẩn trương, với tinh thần trách nhiệm cao, bảo đảm dân chủ, nghiêm túc. Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025 đã hoàn thành chương trình và nội dung đề ra, thành công tốt đẹp. 
Đại hội đã thảo luận và thông qua báo cáo tổng kết hết nhiệm kỳ 2020 – 2023. Đề ra phương hướng, mục tiêu, giải pháp cho nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Đại hội đã bầu ra Ban chi ủy Chi bộ gồm 03 đ/c có đủ năng lực và phẩm chất, uy tín để nhận trọng trách mà chi bộ giao phó, đảm bảo yêu cầu, mục đích đề ra. 
Kính thưa đại hội.
Thành công của Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy là thể hiện sự chấp hành nghiêm túc Điều lệ Đảng; Nghị quyết của Đảng ủy Công an huyện đề ra. Đồng thời có sự quan tâm chỉ đạo chặt chẽ của Ban thường vụ Đảng ủy và tinh thần trách nhiệm cao của toàn thể Đảng viên trong chi bộ.
Thay mặt Đoàn chủ tịch đại hội tôi đề nghị Đại hội nhiệt liệt hoan nghênh tinh thần làm việc khẩn trương, nghiêm túc và đầy trách nhiệm của Đại hội chúng ta.
Đại hội rất vinh dự được đón các đồng chí trong Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện; về dự, chỉ đạo, cổ vũ, động viên đối với chi bộ. Xin trân thành cảm ơn các đ/c Đảng viên trong chi bộ đã nêu cao tinh thần đoàn kết, xây dựng, góp phần làm cho đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về TTXH thành công tốt đẹp.
Phát biểu chỉ đạo Đại hội, đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải, Phó Trưởng Công an huyện đã biểu dương những thành tích của chi bộ đạt được trong nhiệm kỳ qua, đồng thời, cũng chỉ ra những thiếu sót, tồn tại cần khắc phục kịp thời trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo. Đặc biệt đồng chí đã phát biểu định hướng giao nhiệm vụ cho Chi ủy và cán bộ, đảng viên chi bộ, đề ra những giải pháp tổ chức thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an huyện. Thay mặt Đại hội, chúng tôi xin trân trọng tiếp thu và cảm ơn ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí; để cùng Chi ủy chi bộ lãnh đạo thực hiện, hoàn thành tốt nhiệm vụ trong thời gian tới.
Kính thưa đại hội.
[bookmark: _GoBack]Để nghị quyết đại hội đi vào thực tiễn, trở thành hiện thực, tôi đề nghị các đồng chí Đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt các mặt công tác mà nghị quyết Đại hội đã đề ra. Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào, có hành động cụ thể thiết thực lập thành tích cao nhất chào mừng các ngày kỷ niệm lớn của Đảng, của đất nước ngày truyền thống lực lượng CAND, ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát kinh tế - ma túy – môi trường ...  trong giai đoạn 2023 – 2025. Trong đó trước mắt lập thành tích chào mừng kỉ niệm 133 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh.
Với niềm tin, phấn khởi về thành công của Đại hội hôm nay. Thay mặt Đoàn chủ tịch Đại hội tôi xin tuyên bố bế mạc Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Kính chúc các vị đại biểu khách quý, chúc các đ/c Đảng viên tham dự Đại hội mạnh khỏe, hạnh phúc.
Xin trân trọng cảm ơn.
	 
	

