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Thực hiện Kế hoạch số 05-KH/ĐUCA ngày 16/01/2023 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc tổ chức Hội thi bí thư chi bộ giỏi trong Công an huyện, trên cương vị là bí thư chi bộ đội Kinh tế - ma túy trực thuộc Đảng bộ Công an huyện Bình Lục tôi xin gửi tới Hội thi bài viết với chủ đề “Thực trạng và những giải pháp nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của cấp ủy, chi bộ nơi tôi đang sinh hoạt” 
  	Đảng Cộng sản Việt Nam do Chủ tịch Hồ Chí Minh sáng lập và rèn luyện, đã lãnh đạo nhân dân tiến hành Cách mạng Tháng Tám thành công, lập nên nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam), đánh thắng các cuộc chiến tranh xâm lược, xóa bỏ chế độ thực dân phong kiến, hoàn thành sự nghiệp giải phóng dân tộc thống nhất đất nước, tiến hành công cuộc đổi mới, xây dựng chủ nghĩa xã hội và bảo vệ vững chắc nền độc lập của Tổ quốc. Đảng là đội tiên phong của giai cấp công nhân Việt Nam, đại biểu trung thành lợi ích của giai cấp công nhân, nhân dân lao động và của cả dân tộc. Mục đích của Đảng là xây dựng nước Việt Nam độc lập, dân chủ, giàu mạnh, xã hội công bằng, văn minh, thực hiện thành công chủ nghĩa xã hội và cuối cùng là chủ nghĩa cộng sản. Chính vì vậy công tác xây dựng Đảng là nhiệm vụ hàng đầu của Đảng ta. Đảng phải được xây dựng thật sự trong sạch vững mạnh mới đủ sức lãnh đạo nhân dân ta tiến hành cách mạng xã hội chủ nghĩa thắng lợi. Lúc sinh thời Chủ tịch Hồ Chí Minh căn dặn “Theo ý tôi việc phải làm trước tiên là chỉnh đốn lại Đảng làm cho mỗi Đảng viên, mỗi đoàn viên mỗi chi bộ đều ra sức làm tròn nhiệm vụ Đảng giao phó cho mình, toàn tâm toàn ý phục vụ nhân dân làm được như vậy thì dù công việc to lớn mấy, khó khăn mấy chúng ta cũng nhất định thắng lợi”. Người cũng đã chỉ rõ “Đảng mạnh là do chi bộ tốt”, “Chi bộ tốt thì mọi việc sẽ tốt”, “Chi bộ tốt thì mọi chính sách của Đảng đều được thi hành tốt, mọi công việc đều tiến bộ không ngừng. Trái lại, nếu chi bộ kém thì công việc không trôi chảy”. Xuyên suốt 92 năm (03/02/1930 - 03/02/2023) xây dựng và trưởng thành của Đảng ta cũng đã chứng minh chi bộ là “nền móng”, “gốc rễ” của Đảng, là hạt nhân chính trị của Đảng ở cơ sở. Chi bộ muốn trở thành chi bộ tốt thì trước hết mỗi cán bộ đảng viên phải hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình, cấp ủy chi bộ phải luôn luôn hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị mà cấp ủy Đảng cấp trên giao phó. 
Nhận thức rõ vị trí, vai trò, tầm quan trọng của chi bộ trong công tác xây dựng Đảng, trong những năm qua Ban chi ủy chi bộ đội Kinh tế - ma túy đã bám sát Nghị quyết của Đảng bộ Công an huyện và sự lãnh đạo chỉ đạo của Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị để tập trung lãnh đạo chi bộ trong việc chấp hành Nghị quyết, Chỉ thị của cấp trên; thực hiện nhiệm vụ chính trị ở đơn vị mình cũng như lãnh đạo công tác xây dựng chi bộ ngày càng trong sạch vững mạnh.
Hiện nay chi bộ đội Kinh tế - ma túy có tổng số 10 đảng viên đều là đảng viên chính thức và cùng tham gia công tác trong một đơn vị là đội đội Kinh tế - ma túy. Chi bộ , đội đều đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện. Đây là những điều kiện hết sức thuận lợi để triển khai thực hiện nhiệm vụ chính trị, Nghị quyết chi bộ đã đề ra trong suốt những năm qua. Bên cạnh những thuận lợi đó chi bộ đội Kinh tế - ma túy trong quá trình hoạt động cũng còn gặp một số khó khăn nhất định như: Trình độ lý luận, chuyên môn nghiệp vụ của đảng viên không đồng đều; nhiệm vụ chuyên môn theo chức năng nhiệm vụ ngày càng nhiều, bên cạnh đó còn phải thực hiện nhiều nhiệm vụ chuyên môn đột xuất theo yêu cầu của cấp trên, yêu cầu điều động, luân chuyển cán bộ...những khó khăn trên cũng đã phần nào ảnh hưởng đến hoạt động của chi bộ. Tuy nhiên cùng với sự cố gắng, sự nỗ lực và với tinh thần trách nhiệm cao của mỗi cán bộ đảng viên cũng như sự lãnh đạo, chỉ đạo sát sao của cấp ủy chi bộ mà trong những năm qua chi bộ đội Kinh tế - ma túy luôn hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao, đặc biệt trong các năm 2020, 2022 đều đạt danh hiệu chi bộ trong sạch vững mạnh, hoàn thành tốt nhiệm vụ.
Trong suốt quá trình hoạt động của chi bộ trong những nhiệm kỳ đã qua, chi bộ đã duy trì có nền nếp chế độ sinh hoạt định kỳ theo quy định của Điều lệ Đảng, tỷ lệ đảng viên tham gia sinh hoạt cao, đã có những mô hình mới, cách làm hay, khắc phục tính đơn điệu, hình thức trong sinh hoạt chi bộ. Sinh hoạt chuyên đề được quan tâm, nội dung thiết thực hơn, có sự đổi mới cả về nội dung và phương pháp. Nội dung sinh hoạt chuyên đề đã đi sâu vào các chủ đề học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh hoặc bàn về các giải pháp nâng cao trình độ lý luận chính trị, kỹ năng nghiệp vụ, năng lực công tác của đội ngũ cán bộ, đảng viên; giải pháp ngăn chặn đẩy lùi các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong chi bộ; về công tác xây dựng đảng, xây dựng cơ quan, đoàn thể vững mạnh; về công tác chuyên môn đã được tăng cường thường xuyên hơn, chất lượng và kết quả thực hiện ngày càng được nâng cao đáp ứng được yêu cầu đề ra trong tình hình hiện nay. Qua đó đã tạo được sự chuyển biến rõ nét về nhận thức cho cán bộ đảng viên; chất lượng sinh hoạt của chi bộ, năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức đảng, chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên được nâng lên. 
Tuy nhiên, chất lượng hoạt động của cấp ủy, chi bộ vẫn còn bộc lộ những hạn chế đó là: Nội dung sinh hoạt còn nặng về công tác chuyên môn; tính giáo dục, tính chiến đấu, tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt chưa cao. Việc lựa chọn nội dung sinh hoạt chuyên đề còn chưa sát; việc phân công chuẩn bị và thực hiện các bước trong sinh hoạt chuyên đề có thời điểm còn bị động lúng túng, còn mang tính hình thức, chưa sâu sắc, chất lượng, hiệu quả sinh hoạt chưa cao. Một số đảng viên chưa chủ động chuẩn bị các nội dung tham gia phát biểu, đóng góp trong các cuộc sinh hoạt đảng và cũng do yêu cầu thực hiện nhiệm vụ chuyên môn nhiều đảng viên chi bộ chưa dành nhiều thời gian để nghiên cứu tìm hiểu các các Chỉ thị, Nghị quyết và các văn bản mới được ban hành, chỉ đến khi thực hiện hoặc được giao thực hiện các nhiệm vụ có liên quan mới tìm hiểu để thực hiện. Nhiều nội dung công tác đảng mặc dù đã được quán triệt, đã nghiên cứu tìm hiểu kỹ nhưng do ít phải thực hiện dẫn đến lãng quên trình tự thủ tục và các bước tiến hành đến khi có công tác liên quan lại phải nghiên cứu , tìm hiểu lại từ đầu…
 Nguyên nhân chủ yếu dẫn đến tình trạng trên là do:
- Một bộ phận đảng viên chưa nhận thức đầy đủ, đúng đắn về sinh hoạt chi bộ; chưa đầu tư thời gian tìm hiểu, nghiên cứu để đề xuất, tham mưu cho cấp ủy các mô hình, cách làm mới, sáng tạo dẫn đến chưa phát huy hết trí tuệ của tập thể.
- Một số đồng chí trong cấp ủy trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được phân công đã chưa chủ động, chưa quyết liệt trong việc giao nhiệm vụ, giám sát, đôn đốc đảng viên thực hiện.
- Các công tác đảng mặc dù đã được thực hiện thường xuyên nhưng không mang tính chuyên sâu do đó chất lượng các mặt công tác đảng dẫn đến còn có những hạn chế nhất định.
Để tiếp tục phát huy những ưu điểm và khắc phục những khó khăn trong các mặt công tác đảng, cấp ủy chi bộ và từng đảng viên chi bộ cần phải tập trung thực hiện tốt những nội dung cụ thể như sau:
Một là, Phải làm tốt công tác tư tưởng, thường xuyên phổ biến, quán triệt một cách đầy đủ, sâu sắc quy định của Điều lệ Đảng, Chỉ thị, Nghị quyết, hướng dẫn của Trung ương Đảng, của Tỉnh ủy và của cấp ủy cấp trên về sinh hoạt chi bộ, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức của cấp ủy và tất cả đảng viên về chức năng, nhiệm vụ của chi bộ và vị trí, vai trò, tầm quan trọng của việc nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, cũng như hiểu rõ nội dung, phương pháp, cách thức tiến hành sinh hoạt chi bộ. Bác Hồ từng dạy:“Lãnh đạo quan trọng nhất là lãnh đạo tư tưởng...  vì tư tưởng thông suốt thì làm tốt...”, “Tư tưởng không đúng đắn thì công tác ắt sai lầm”
 Hai là, xây dựng và tổ chức thực hiện nghiêm quy chế làm việc và chương trình công tác của chi bộ. Vì quy chế làm việc của chi bộ và các chương trình công tác của chi bộ là cơ sở để tổ chức sinh hoạt chi bộ, do vậy chi bộ cần xây dựng chương trình công tác, lựa chọn thời gian sinh hoạt chi bộ cho phù hợp với đặc điểm tình hình của chi bộ, phải bám sát chỉ đạo của cấp ủy cấp trên trong từng thời điểm cụ thể, tạo điều kiện thuận lợi để đảng viên có thể dự sinh hoạt chi bộ đầy đủ, đạt chất lượng tốt.
 Ba là, đổi mới nội dung, hình thức, phương pháp tổ chức sinh hoạt; tăng cường sự lãnh đạo của chi bộ trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị và trong công tác cán bộ. Cần nghiên cứu vận dụng sáng tạo các hình thức sinh hoạt phù hợp với điều kiện cụ thể của cơ quan, đơn vị, làm cho các buổi sinh hoạt trở lên đa dạng về hình thức, phong phú sinh động về nội dung, bảo đảm về nguyên tắc, hiệu quả thiết thực. Trước khi sinh hoạt chi bộ, chi ủy, trực tiếp là bí thư chi bộ phải cân nhắc lựa chọn nội dung sinh hoạt cho hợp lý, chỉ đạo chuẩn bị kỹ từng nội dung, tránh cách làm qua loa, đại khái, dẫn đến nội dung họp chi bộ sơ sài, đảng viên cảm thấy nhàm chán, thiếu hứng thú khi đi dự sinh hoạt. 
Trong sinh hoạt định kỳ hằng tháng: Kịp thời phổ biến, quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước mới ban hành; tình hình thời sự nổi bật trong nước và quốc tế; kiểm điểm đánh giá đúng tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ chi bộ tháng trước; xác định rõ các nhiệm vụ chi bộ tháng sau... tập trung thảo luận, bàn giải pháp lãnh đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị và thực hiện các khâu, các quy trình về công tác cán bộ theo thẩm quyền của chi bộ. Mặt khác, phải tiến hành tự phê bình và phê bình. Khi tổ chức sinh hoạt theo chuyên đề: Chi ủy chủ động lựa chọn nội dung cho sát hợp với chức năng, nhiệm vụ của chi bộ và của cơ quan, đơn vị, gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 Khóa XII về tăng cường xây dựng và chỉnh đốn Đảng; phân công những đảng viên có kiến thức, kinh nghiệm có khả năng thuyết trình để chuẩn bị, trình bày. Chi ủy gợi ý, hướng dẫn để các đảng viên nghiên cứu, trao đổi, thảo luận sâu về các vấn đề cần quan tâm. Sau khi sinh hoạt chi bộ cần ban hành nghị quyết chuyên đề để tập trung lãnh đạo, bảo đảm hiệu quả thiết thực.
 Bốn là, đề cao vai trò, trách nhiệm, năng lực điều hành của bí thư, phó bí thư chi bộ trong sinh hoạt chi bộ. Vì chất lượng sinh hoạt chi bộ phụ thuộc chủ yếu vào cấp ủy, trực tiếp là đồng chí bí thư chi bộ, do đó phải kiện toàn nâng cao chất lượng chi ủy, thực hiện thống nhất chủ trương thủ trưởng cơ quan đơn vị đồng thời là bí thư cấp ủy. Bí thư chi bộ phải là người tiêu biểu về phẩm chất, năng lực, trình độ và uy tín, nhiệt tình, tâm huyết với công tác đảng, thực sự gương mẫu trong sinh hoạt chi bộ để mọi người noi theo. Bí thư chi bộ phải nắm chắc được các nguyên tắc, nội dung, phương pháp điều hành sinh hoạt chi bộ; phải mở rộng dân chủ, tạo được không khí cởi mở, chân thành để mọi cán bộ, đảng viên bày tỏ chính kiến, tâm tư, nguyện vọng của mình; chú ý giữ gìn sự đoàn kết, thống nhất và tình thương yêu đồng chí trong cấp ủy và chi bộ. Có như vậy mới nâng cao được chất lượng các buổi sinh hoạt chi bộ.
Năm là, tăng cường sự chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát đối với đảng viên trong chi bộ nhằm kịp thời làm tốt công tác phòng ngừa đảng viên sai phạm, thực hiện không đúng, không đầy đủ các quy định của Đảng.
Sáu là, tăng cường sự đoàn kết nhất trí trong lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ. Phải phát huy tối đa năng lực, sở trường của mỗi cán bộ đảng viên, khích lệ đảng viên năng nổ, nhiệt tình, giám nghĩ, giám làm, giám chịu trách nhiệm và đổi mới sáng tạo trong công tác tham mưu cũng như thực hiện nhiệm vụ nhằm phát huy được sức sức mạnh, trí tuệ của tập thể để xây dựng chi bộ ngày càng trong sạch vững mạnh
Bảy là, Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, hướng dẫn của cấp ủy cấp trên chỉ đạo, hướng dẫn, bồi dưỡng đội ngũ cấp uỷ viên, bí thư chi bộ về kỹ năng, nghiệp vụ công tác đảng; đồng thời tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ sinh hoạt của các chi bộ trực thuộc.  Cấp ủy cấp trên phân công cấp ủy viên phụ trách, thường xuyên tham dự sinh hoạt Chi bộ để hướng dẫn, giúp đỡ; hoặc có kế hoạch kiểm tra chấp hành chế độ sinh hoạt Chi bộ, tình hình thực hiện nhiệm vụ, thực hiện các nguyên tắc sinh hoạt Đảng..., để kịp thời chấn chỉnh. Kịp thời biểu dương, khen thưởng các chi bộ sinh hoạt tốt. Xử lý nghiêm những chi bộ, đảng viên, kể cả cấp ủy viên không chấp hành việc sinh hoạt chi bộ mà không có lý do chính đáng.
Chủ tịch Hồ Chí Minh đã từng nói: “Đảng mạnh là do các chi bộ tốt, chi bộ tốt là do đảng viên đều tốt”. Sinh hoạt chi bộ là diễn đàn dân chủ, nơi phát huy tính sáng tạo của cán bộ, đảng viên, nhằm tìm ra chủ trương, giải pháp thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Đảng chỉ mạnh khi có các chi bộ mạnh, do đó việc đổi mới, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng, giữ vững vai trò lãnh đạo của Đảng trong sự nghiệp đổi mới hiện nay là hết sức cần thiết.
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