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Cảm ơn, đáp từ; công bố hết nhiệm kỳ (Đ/c Bình)

Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa toàn thể các đồng chí!
[bookmark: _GoBack]Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025 rất vinh dự được đón đồng chí Lãnh đạo Công an huyện. Sự có mặt của đồng chí thể hiện sự quan tâm sâu sắc, là nguồn cổ vũ động viên to lớn đối với đảng viên trong Chi bộ. Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT cảm ơn những biểu dương, ghi nhận của Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện đối với Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong nhiệm kỳ qua và tiếp thu những ý kiến chỉ đạo của đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải- Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện về những tồn tại, hạn chế cần khắc phục; đồng thời, chỉ ra những định hướng công tác trong thời gian tới. 
Thay mặt cho Đoàn chủ tịch Đại hội và đảng viên trong Chi bộ, Tôi xin trân trọng tiếp thu ý kiến chỉ đạo của đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải và 02 ý kiến tham luận sẽ bổ sung vào Nghị quyết Đại hội để tổ chức thực hiện trong thời gian tới.
Kính thưa Đại hội!
Trong nhiệm kỳ 2020-2023, dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp và toàn diện của Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện; được sự phối hợp giúp đỡ của các chi bộ thuộc Công an huyện; sự đoàn kết, nỗ lực phấn đấu của đảng viên trong Chi bộ; Chi ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo chi bộ hoàn thành tốt các chỉ tiêu mà Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023, đề ra. Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023, xin chân thành cảm ơn sự tín nhiệm của Đại hội cùng sự ủng hộ giúp đỡ của chi bộ đối với tập thể và cá nhân các đồng chí Chi ủy trong nhiệm kỳ vừa qua.
Theo Điều lệ Đảng quy định và Hướng dẫn chỉ đạo của cấp ủy cấp trên; Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020-2023, báo cáo với Đại hội xin kết thúc nhiệm kỳ tại đây và trao quyền cho Đại hội lựa chọn các đồng chí đủ tiêu chuẩn bầu vào Chi ủy Chi bộ khóa mới để tiếp tục lãnh đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 – 2025 đề ra. Xin kính chúc các vị đại biểu khách quý mạnh khoẻ, hạnh phúc, tiếp tục dành nhiều sự quan tâm chỉ đạo, tạo điều kiện đối với chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong thời gian tới. 
Xin trân trọng cảm ơn!
Tiếp theo chương trình, xin trân trọng giới thiệu đ/c Nguyễn Quang Dương thay mặt đoàn Chủ tịch lên thông qua Đề án nhân sự bầu Chi ủy Chi bộ khóa mới. Xin trân trọng kính mời đồng chí.

