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NGHỊ QUYẾT
ĐẠI HỘI CHI BỘ ĐỘI CSĐTTP VỀ KTMT NHIỆM KỲ 2023- 2025

[bookmark: _GoBack]Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025 được tiến hành hồi    giờ ngày   /02/2023. Đại hội có mặt 09 Đảng viên được triệu tập.
Đại hội đã nghe báo cáo tổng kết nhiệm kỳ 2020 – 2023 và phương hướng nhiệm vụ của Chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025. Qua thảo luận, Đại hội đã thống nhất như sau:
I. Về đánh giá kết quả thực hiện nghị quyết của Chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023. 
Đại hội đã cơ bản thống nhất những nội dung đã nêu trong báo cáo. Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong nhiệm kỳ qua đã có nhiều cố gắng, đoàn kết, phấn đấu hoàn thành tốt công tác mà Đảng bộ Công an huyện giao, được lãnh đạo Công an huyện đánh giá cao. Các năm trong nhiệm kỳ Chi bộ luôn được Đảng bộ Công an huyện đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ, biểu dương, khen thưởng, là một trong những chi bộ tiêu biểu, đi đầu trong các phong trào của Công an huyện.
Đại hội đã bổ sung những vấn đề sau:
- Ưu điểm: Trong nhiệm kỳ vừa qua mặc dù có sự thay đổi về số lượng Đảng viên. Nhưng chi bộ luôn giữ vững tinh thần đoàn kết, kỷ luật, nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ mà Đảng ủy Công an huyện giao.
- Tồn tại: Công tác sinh hoạt định kỳ từ ngày mùng 01 đến ngày 06 hàng tháng chưa được duy trì đều đặn; Cấp ủy có thời điểm chưa sâu sát đối với cán bộ, Đảng viên; Có lúc Đảng viên chưa tập trung trong công tác nghiên cứu tài liệu phục vụ công tác nghiệp vụ để rút ra những bài học kinh nghiệm, phương pháp, quy trình để áp dụng vào công tác thực tế tại địa bàn, tuyến, lĩnh vực mình phụ trách, dẫn đến có những thời điểm công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác nắm tình hình chưa sâu, chưa đáp ứng được yêu cầu đề ra; Còn có những Đảng viên chưa nêu cao được tính tiên phong, gương mẫu, chưa dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, dám nhận những phần việc khó.
II. Đại hội biểu quyết phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023- 2025.
1. Về công tác xây dựng Đảng.
- Ban chỉ ủy chi bộ đổi mới phương thức lãnh đạo, nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ, tiếp tục hoàn thiện quy chế hoạt động, phát huy trí tuệ tập thể, tập trung dân chủ, bám sát nhiệm vụ chuyên môn. Nghiêm túc học tập quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp ủy Đảng. Phấn đấu hàng năm 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, 20% Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, Chi bộ luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Chi bộ tiếp tục đẩy mạnh thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với phong trào học tập và thực hiện 6 Điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân. Thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”. Quan tâm, chú trọng đến công tác bồi dưỡng phát triển Đảng, công tác đoàn thể quần chúng. Thường xuyên chấn chỉnh kỷ luật, lễ tiết, tác phong công tác của CBCS; thực hiện tốt việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, đảng viên Chi bộ.
- Thường xuyên tổ chức, quán triệt cho đảng viên học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của ngành, mở các đợt sinh hoạt chính trị, giáo dục truyền thống, hằng năm phát động phong trào thi đua "Vì an ninh Tổ Quốc". Tổ chức đẩy mạnh phong trào "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" theo chủ đề cụ thể từng năm, cuộc vận động "CAND chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ", phong trào "CAND học tập và thực hiên 06 điều Bác Hồ dạy" gắn với các hoạt động thi đua kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của ngành, của địa phương. Tăng cường giáo dục, rèn luyện đạo đức, tác phong của người cán bộ Công an nhân dân, thực hiện Chương trình hành động tiết kiệm, chống lãng phí.
- Tiếp tục tổ chức cho đảng viên cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu từng năm theo chỉ đạo của Đảng ủy Công an tỉnh và Huyện ủy Bình Lục.
- Tuyên truyền, phát động cho cán bộ đảng viên tích cực hưởng ứng các phong trào hoạt động tập thể của đơn vị, nhất là các hoạt động xã hội, nhân đạo từ thiện.
- Tăng cường công tác kiểm tra đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ của đảng viên trong chi bộ, kịp thời nắm bắt tình hình, tâm tư nguyện vọng của cán bộ Đảng viên để từ đó có sự điều chỉnh cho phù hợp với công tác lãnh đạo, chỉ đạo của chi bộ.
- Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy sức mạnh tập thể của chi bộ và nâng cao năng lực điều hành của Ban chi ủy, Bí thư, của mỗi đảng viên trong chi bộ để hoàn thành tốt nhiệm vụ của chi bộ trong nhiệm kỳ 2023 – 2025.
2. Công tác chuyên môn, nghiệp vụ
- Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ công tác chuyên môn, chi bộ bám sát Nghị quyết chỉ đạo của Đảng ủy, chương trình công tác của đơn vị, chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác cụ thể, tổ chức quán triệt cho đảng viên thực hiện tốt các mặt công tác chuyên môn nghiệp vụ, đi sâu công tác nghiệp vụ cơ bản, chủ động nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ mọi di biến động của các đối tượng kinh tế - ma túy – môi trường để đề xuất kế hoạch đấu tranh, triệt xóa đạt hiệu quả cao. Làm tốt công tác tiếp nhận, giải quyết các tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra giải quyết các vụ án kinh tế - ma túy đảm bảo tuân thủ nghiêm ngặt quy định của pháp luật, không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm.
3. Công tác xây dựng lực lượng, hậu cần
- Chi bộ chủ động rà soát, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên có đủ phẩm chất đạo đức, năng lực công tác, đề nghị Đảng ủy Công an huyện đưa vào diện quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy. Đồng thời tạo điều kiện cho cán bộ đảng viên tham gia học tập để từng bước nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị.
- Quan tâm, động viên CBCS thi đua thực hiện tốt các mặt công tác, xây dựng đơn vị, Chi bộ trong sạch vững mạnh, trong nhiệm kỳ không có cán bộ, Đảng viên vi phạm phải xử lý kỷ luật.
- Tổ chức, quản lý, sử dụng có hiệu quả, tiết kiệm các nguồn kinh phí, phương tiện, trang thiết bị được trang cấp, đáp ứng yêu cầu công tác và chiến đấu.
III. Đại hội đã bầu ra nhân sự nhiệm kỳ 2023- 2025.
1. Cấp ủy 03 đ/c gồm:
- Đ/c Vũ Thanh Bình
- Đ/c Nguyễn Quang Dương
- Đ/c Nguyễn Việt Hùng
2. Bầu đ/c Vũ Thanh Bình – Bí thư chi bộ
Đ/c Nguyễn Quang Dương –Phó bí thư chi bộ
Đ/c Nguyễn Việt Hùng là chi ủy viên.
Đại hội kết thúc hồi ...... giờ 00 ngày    tháng 02 năm 2023.
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