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[bookmark: _GoBack]DẪN CHƯƠNG TRÌNH    
Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 - 2025

1. Ổn định tổ chức, chào cờ - (Đ/c Vượng)
Đã đến giờ khai mạc Đại hội, xin trân trọng kính mời các đồng chí đại biểu, khách quý cùng toàn thể đại hội đứng dậy làm lễ chào cờ.
Nghiêm……. Chào cờ – Chào
(Phát băng nhạc Quốc ca, Quốc tế ca)
 (Vượng xuống, Dương đi lên)

2. Mời Đoàn Chủ tịch và Thư ký Đại hội lên làm việc (Đ/c Dương)
Kính thưa các vị đại biểu.
Kính thưa Đại hội!
Tại phiên Đại hội trù bị chiều ngày 08/02/2023, Đại hội đã bầu Đoàn Chủ tịch gồm 03 đ/c:
1. Đ/c Vũ Thanh Bình – Bí thư Chi bộ đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020-2023.
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương – Phó Bí thư Chi bộ đội CSĐTTP vể KTMT nhiệm kỳ 2020-2023.
3. Đ/c Nguyễn Việt Hùng – Chi ủy viên Chi bộ đội CSĐTTP vể KTMT nhiệm kỳ 2020-2023.
- Thư ký Đại hội: Đ/c Vũ Thái Sơn - Đảng viên.
Xin trân trọng kính mời Đoàn Chủ tịch lên điều hành Đại hội và Thư ký lên làm việc.
(Chờ Đoàn Chủ tịch, Đoàn thư ký ổn định vị trí) 
Xin trân trọng giới thiệu Đ/c Vũ Thanh Bình – Bí thư chi bộ thay mặt Đoàn chủ tịch lên phát biểu diễn văn khai mạc Đại hội. 
Xin trân trọng kính mời đồng chí!


3. Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu, khai mạc Đại hội - (Đ/c Bình)
Kính thưa các vị đại biểu, khách quý.
Kính thưa Đại hội!
Thi hành Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam;
Thực hiện Hướng dẫn số 12- HD/HU ngày 03/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Hướng dẫn Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023- 2025; Kế hoạch số 107-KH/HU ngày 04/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Triển khai tổ chức đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023-2025; Kế hoạch số 181- KH/ĐUCA ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện về tổ chức đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2023-2025, hôm nay chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT long trọng tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025. 
Về dự và chỉ đạo Đại hội, Ban tổ chức xin trân trọng giới thiệu.
1. Đại biểu Công an huyện, tôi xin trân trọng giới thiệu.
- Đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện.
Đề nghị Đại hội nhiệt liệt chào mừng! (vỗ tay)
- Về dự Đại hội còn có toàn thể đảng viên trong Chi bộ đã về dự đông đủ.
Đề nghị Đại hội nhiệt liệt hoan nghênh! (vỗ tay)

Thưa toàn thể Đại hội
Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025 là đợt sinh hoạt chính trị của toàn thể cán bộ, Đảng viên trong chi bộ, Đại hội tiến hành với 02 nội dung chính.
Một là: Đại hội kiểm điểm, đánh giá kết quả thực hiện nghị quyết Đại hội chi bộ, kiểm điểm sự lãnh đạo của Cấp ủy nhiệm kỳ 2020- 2022 và đề ra mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023- 2025
Hai là: Đại hội tiến hành bầu Cấp ủy chi bộ, Bí thư, Phó bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025.
Trên cơ sở đánh giá những kết quả đã đạt được, rút ra những bài học kinh nghiệm. Đại hội lần này sẽ nghiêm túc phân tích, làm rõ những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân nhất là nguyên nhân mang tính chủ quan từ đó xây dựng mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ cụ thể sát thực trong nhiệm kỳ tới. Đại hội cần quan tâm xây dựng tập thể cấp ủy, bí thư, phó bí thư chi bộ khóa mới đáp với ứng yêu cầu nhiệm vụ gồm các đ/c thực sự tiêu biểu về phẩm chất chính trị và đạo đức lối sống, có đủ trí tuệ, sức khỏe, năng lực lãnh đạo, chỉ huy, tổ chức thực hiện thắng lợi mục tiêu nghị quyết Đại hội nhất là trong giai đoạn hiện nay cần coi trọng ý thức trách nhiệm cao, có tính quyết đoán, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, luôn chăm lo giữ gìn đoàn kết, xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh. Nhằm thực hiện tốt những nhiệm vụ nêu trên đề nghị Đại hội với tinh thần đổi  mới, dân chủ, thẳng thắn, tập trung trí tuệ, tăng cường đoàn kết, đề cao trách nhiệm để Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ đã đề ra. Thay mặt đoàn Chủ tịch Đại hội, tôi xin trân trọng tuyên bố khai mạc Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025. Xin kính chúc các quý vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí tham dự Đại hội mạnh khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp.
Xin trân trọng cảm ơn (Vỗ tay) 
(anh Bình đứng nguyên tại chỗ)

4. Đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện phát biểu chỉ đạo Đại hội
*Giới thiệu đại diện cấp ủy cấp trên phát biểu - (Đ/c Bình)

Kính thưa Đại hội!
Trong nhiệm kỳ 2020-2023, chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo trực tiếp, toàn diện của Ban Thường vụ Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện. Rất vinh dự cho chúng ta hôm nay được đón đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện về dự và chỉ đạo Đại hội; thay mặt Đoàn Chủ tịch, tôi xin trân trọng giới thiệu và kính mời đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải lên phát biểu ý kiến chỉ đạo. 
Xin trân trọng kính mời đồng chí!

Sau khi tặng hoa chúc mừng xong.
Kính thưa Đại hội.
Thay mặt Chi bộ đội CSĐTTP về KTMT, tôi xin chân thành cảm ơn đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện. Phát biểu chỉ đạo Đại hội, đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện đã biểu dương những thành tích của chi bộ đạt được trong nhiệm kỳ qua, đồng thời, cũng chỉ ra những thiếu sót, tồn tại cần khắc phục kịp thời trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo. Đặc biệt đồng chí đã phát biểu định hướng giao nhiệm vụ cho Chi ủy và cán bộ, đảng viên chi bộ, đề ra những giải pháp tổ chức thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an huyện. Thay mặt Đại hội, chúng tôi xin trân trọng tiếp thu và cảm ơn ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí để cùng Chi ủy chi bộ lãnh đạo thực hiện, hoàn thành tốt nhiệm vụ trong thời gian tới.
Một lần nữa, xin kính chúc đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện cùng gia đình luôn mạnh khỏe, hạnh phúc, an khang, thịnh vượng.
Xin trân trọng cảm ơn!
(Đ/c Bình đi xuống, Đ/c Dương tự lên)
	


5. Trình bày Báo cáo tình hình đảng viên dự Đại hội: (Đ/c Dương)
Kính thưa: Đoàn Chủ tịch Đại hội!
Kính thưa: Các đồng chí đại biểu!
Kính thưa Đại hội!
Thực hiện Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam; 
Thực hiện Kế hoạch số 181-KH/ĐUCA, ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc tổ chức Đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023 – 2025. Được sự phân công của Đoàn Chủ tịch Đại hội, Tôi xin báo cáo tình hình đảng viên dự đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 -2025 như sau:
I. Thành phần đại biểu:
- Tổng số đảng viên của chi bộ 10 đồng chí; 
- Tổng số đảng viên triệu tập: 09 đồng chí, trong đó:
+ Đảng viên chính thức: 09 đồng chí.
+ Đảng viên dự bị: 0 đồng chí.
- Số Đảng viên được triệu tập có mặt: 09 đồng chí
- Số Đảng viên vắng mặt : 0 đồng chí 
II. Phân tích chất lượng đảng viên:
1. Về giới tính:
- Đảng viên là nam: 08/10 đồng chí.
- Đảng viên là nữ: 02/10 đồng chí.
2. Về trình độ văn hóa:
Đại biểu có trình độ THPT: 10/10 đồng chí.
3. Về trình độ chuyên môn:
- Đại biểu có trình độ đại học: 08/10 đồng chí.
- Đại biểu có trình độ Cao đẳng : 00/10 đồng chí. 
- Đại biểu có trình độ Trung cấp: 02/10 đồng chí.
4. Về trình độ lý luận chính trị:
- Đại biểu có trình độ lý luận chính trị cao cấp: 0/10 đồng chí.
- Đại biểu có trình độ trung cấp lý luận chính trị: 08/10 đồng chí.
- Đại biểu có trình độ sơ cấp lý luận chính trị: 02/10 đồng chí.
5. Về độ tuổi:
- Đại biểu cao tuổi nhất đại hội là 49 tuổi.
- Đại biểu trẻ tuổi nhất đại hội là  26 tuổi.
- Độ tuổi trung bình của đại biểu là 33,8 tuổi.
Đội ngũ đảng viên của Chi bộ có phẩm chất chính trị vững vàng, tuyệt đối tin tưởng và Trung thành với mục tiêu lý tưởng của Đảng; chấp hành nghiêm túc chủ trương chính sách, nghị quyết và điều lệ Đảng; luôn rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức, bảo vệ sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng; hoàn thành và hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị được giao. Căn cứ vào Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam thì 100% đảng viên của Chi bộ đều đủ tư cách dự Đại hội.
Kính thưa Đại hội, tôi vừa trình bày xong Báo cáo tình hình đảng viên về dự Đại hội. Xin ý kiến Đại hội.
- Đại biểu nào nhất trí với báo cáo tình hình đảng viên tham dự đại hội (Cho biểu quyết) 
Xin cảm ơn Đại hội. 
	- Đại biểu nào không nhất trí, hoặc có ý kiến khác ( Không có).
	Như vậy 100% đại biểu nhất trí với báo cáo tình hình đảng viên tham dự đại hội chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 - 2025. 
	Xin cảm ơn đại hội!
Tiếp theo chương trình tôi xin trân trọng giới thiệu đồng chí Vũ Thanh Bình thay mặt Đoàn Chủ tịch Đại hội lên trình bày Dự thảo Báo cáo kiểm điểm kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT; báo cáo kiểm điểm cấp ủy trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo nhiệm kỳ 2020 – 2023. Và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ của chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025. Xin trân trọng kính mời đồng chí.

6. Trình bày báo cáo chính trị (đồng chí Bình).
(Có báo cáo riêng)
Xin trân trọng cảm ơn! 
(Đ/c Bình đi xuống, Đ/c Hùng tự lên)

7. Điều hành Tham luận tại Đại hội (Đ/c Hùng)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa Đại hội
Đại hội chúng ta đã nghe Đ/c Vũ Thanh Bình thay mặt Đoàn Chủ tịch trình bày Báo cáo chính trị của Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020-2023. Để làm sáng tỏ thêm những nội dung báo cáo, cũng như đưa ra những giải pháp, kiến nghị cụ thể nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của chi bộ trong nhiệm kỳ tới, sau đây Đại hội chúng ta chuyển sang phần tham luận.	
Mở đầu chương trình tham luận xin kính mời đồng chí: Nguyễn Quang Dương tham luận với nội dung: “Nắm tình hình quản lý phòng ngừa vi phạm đối với cán bộ, đảng viên trong chi bộ; nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới”. Xin trân trọng kính mời đồng chí!
(Đ/c Dương lên phát biểu tham luận có văn bản riêng)
(Đ/c Hùng): Xin cảm ơn ý kiến phát biểu tham luận của Đ/c Nguyễn Quang Dương.
Kính thưa Đại hội! Tiếp theo chương trình tham luận, thay mặt đoàn chủ tịch xin trân trọng giới thiệu đ/c Trần Minh Thắng tham luận với nội dung: " công tác phòng, chống đấu tranh giải quyết các vụ án về ma túy ". Xin trân trọng kính mời đồng chí!
(Đ/c Thắng lên phát biểu tham luận có văn bản riêng)
(Đ/c Hùng): Xin cảm ơn ý kiến phát biểu tham luận của Đ/c Trần Minh Thắng
Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa toàn thể các đồng chí!
Đại hội chúng ta đã được nghe 02 ý kiến tham luận bổ sung, đóng góp vào báo cáo chính trị của chi bộ, đồng thời nêu lên những kiến nghị, đề xuất bổ sung vào phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023-2025. Đây là những ý kiến thể hiện tinh thần trách nhiệm, dân chủ. Chúng tôi xin trân trọng cảm ơn các ý kiến đóng góp của các đồng chí và sẽ nghiên cứu, bổ sung vào báo cáo chính trị của Chi bộ. Để đảm bảo thời gian của Đại hội, các ý kiến đã đăng ký nhưng chưa được phát biểu xin gửi về Thư ký của Đại hội để bổ sung vào văn kiện của Đại hội. Xin phép Đại hội được kết thúc phần tham luận tại đây.


8. Cảm ơn, đáp từ - (Đ/c Bình)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa toàn thể các đồng chí!
Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025 rất vinh dự được đón đồ. ng chí lãnh đạo Công an huyệnSự có mặt của đồng chí thể hiện sự quan tâm sâu sắc, là nguồn cổ vũ động viên to lớn đối với đảng viên trong Chi bộ. Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT cảm ơn những biểu dương, ghi nhận của Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện đối với Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong nhiệm kỳ qua và tiếp thu những ý kiến chỉ đạo của đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải- Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện về những tồn tại, hạn chế cần khắc phục; đồng thời, chỉ ra những định hướng công tác trong thời gian tới. 
Thay mặt cho Đoàn chủ tịch Đại hội và đảng viên trong Chi bộ, Tôi xin trân trọng tiếp thu ý kiến chỉ đạo của đồng chí Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải và 02 ý kiến tham luận sẽ bổ sung vào Nghị quyết Đại hội để tổ chức thực hiện trong thời gian tới.
Trân trọng đề nghị các đồng chí trong Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện tiếp tục quan tâm, theo dõi, tạo mọi điều kiện để Chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong nhiệm kỳ mới.

* Công bố hết nhiệm kỳ - Đ/c Bình
Kính thưa Đại hội!
Trong nhiệm kỳ 2020-2023, dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp và toàn diện của Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện; được sự phối hợp giúp đỡ của các chi bộ thuộc Công an huyện; sự đoàn kết, nỗ lực phấn đấu của đảng viên trong Chi bộ; Cấp ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo chi bộ hoàn thành tốt các chỉ tiêu mà Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023, đề ra. Cấp ủy chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023, xin chân thành cảm ơn sự tín nhiệm của Đại hội cùng sự ủng hộ giúp đỡ của chi bộ đối với tập thể và cá nhân các đồng chí Chi ủy trong nhiệm kỳ vừa qua.
Theo Điều lệ Đảng quy định và Hướng dẫn chỉ đạo của cấp ủy cấp trên; Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020- 2023, báo cáo với Đại hội xin kết thúc nhiệm kỳ tại đây và trao quyền cho Đại hội lựa chọn các đồng chí đủ tiêu chuẩn bầu vào Cấp ủy Chi bộ khóa mới để tiếp tục lãnh đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025 đề ra. Xin kính chúc các vị đại biểu khách quý mạnh khoẻ, hạnh phúc, tiếp tục dành nhiều sự quan tâm chỉ đạo, tạo điều kiện đối với chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong thời gian tới. 
Xin trân trọng cảm ơn!
Tiếp theo chương trình, xin trân trọng giới thiệu đ/c Nguyễn Quang Dương thay mặt đoàn Chủ tịch lên thông qua Đề án nhân sự bầu Chi ủy Chi bộ khóa mới. Xin trân trọng kính mời đồng chí.

9. Thông qua đề án nhân sự bầu Chi ủy: (Đ/c Dương)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch!
Kính thưa Đại hội!
Sau đây Đại hội chuyển sang nội dung bầu Ban chi ủy chi bộ, nhiệm kỳ 2023 – 2025. Thay mặt Đoàn Chủ tịch, tôi xin trình bày Đề án nhân sự bầu Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025 như sau:
1. Tiêu chuẩn
- Việc lựa chọn, giới thiệu nhân sự cấp ủy khóa mới căn cứ vào tiêu chuẩn chung đối với cán bộ được quy định tại Chỉ thị số 35-CT/TW, ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị .
 - Tuyệt đối Trung thành với mục đích, lý tưởng cách mạng của Đảng, có tinh thần yêu nước sâu sắc, tận tụy phục vụ nhân dân, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; phấn đấu thực hiện có kết quả đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư. Không tham nhũng và kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng. Có ý thức tổ chức kỷ luật. Trung thực, không cơ hội; gắn bó mật thiết với nhân dân, được cán bộ đảng viên và nhân dân tín nhiệm.
- Nắm vững quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước; có trình độ chuyên môn, lý luận chính trị, có năng lực, kinh nghiệm trong lãnh đạo, quản lý đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.
- Không cơ cấu vào chi ủy những cán bộ, đảng viên mà bản thân (hoặc vợ, chồng, con) vi phạm quy định của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước làm ảnh hưởng đến uy tín của cơ quan, đơn vị và bản thân cán bộ; cán bộ vi phạm quy định về tiêu chuẩn chính trị và những điều đảng viên và cán bộ công chức không được làm.
- Lãnh đạo chủ chốt của chi ủy phải thực sự tiêu biểu về trí tuệ, đạo đức, uy tín, năng lực thực tiễn và sự cống hiến, được cán bộ, đảng viên và nhân dân tín nhiệm.
- Về tiêu chuẩn sức khỏe: Các đồng chí được bầu vào chi ủy phải có đủ sức khỏe để hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao.
2. Về độ tuổi chi ủy viên và cơ cấu chi ủy 
* Về độ tuổi:
- Đối với những đồng chí tham gia cấp ủy lần đầu phải đủ tuổi công tác 02 nhiệm kỳ trở lên, ít nhất cũng trọn 01 nhiệm kỳ (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2025).
- Đối với những đồng chí tái cử phải đủ tuổi công tác ít nhất 1/2 nhiệm kỳ trở lên (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2024).
* Về số lượng Cấp ủy chi bộ: Căn cứ Hướng dẫn của Ban Thường vụ Huyện ủy, Đảng uỷ Công an tỉnh về công tác nhân sự cấp ủy tại đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở, nhiệm kỳ 2023 - 2025; Ban chi ủy chi bộ dự kiến số lượng chi ủy viên nhiệm kỳ 2023 - 2025 là 03 đồng chí.
* Về cơ cấu Ban chi uỷ khóa mới: Trên cơ sở bảo đảm tiêu chuẩn chi ủy viên, cấp ủy cần có cơ cấu hợp lý, có tính kế thừa, liên tục để bảo đảm sự lãnh đạo toàn diện. Phương hướng cơ cấu cấp ủy khoá mới được dự kiến như sau:
- Chỉ huy đội: 02 đ/c
- 01 đ/c Đảng viên trong quy hoạch chỉ huy đội.  
Trên đây là Đề án nhân sự cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025
Đại biểu nào nhất trí với Đề án nhân sự mà Đoàn chủ tịch vừa trình bày. Xin cho biểu quyết (Xin cảm ơn các đồng chí).
Đại biểu nào không nhất trí? (Không có).
Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có).
Như vậy, 100% đại biểu có mặt nhất trí với Đề án nhân sự Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025 mà Đoàn Chủ tịch Đại hội vừa trình bày. Xin cảm ơn Đại hội.
Kính thưa Đại hội!
Tại Điều 11, Điều 16 Quy chế bầu cử trong Đảng ban hành kèm theo Quyết định số 244, ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương khóa 11, quy định Đoàn Chủ tịch Đại hội đề cử danh sách nhân sự do cấp ủy triệu tập Đại hội chuẩn bị. Số lượng ứng cử viên trong danh sách bầu cử cấp ủy phải nhiều hơn số lượng cần bầu; số dư tối đa do đại hội quyết định nhưng không quá 30% số lượng cần bầu, trong đó cấp ủy triệu tập đại hội chuẩn bị số lượng nhân sự cấp ủy có số dư từ 10% - 15%.
Đoàn Chủ tịch Đại hội đề cử danh sách nhân sự dự kiến bầu Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025 do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 – 2023 chuẩn bị, xếp theo vần A, B, C,... cụ thể như sau:
1. Đ/c Vũ Thanh Bình, sinh năm: 1974. Quê quán: Phường Lộc Hạ, thành phố Nam Đinh, tỉnh Nam Định. Cấp bậc: Trung tá. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Ủy viên Ban chấp hành Đảng ủy, Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023; Chức vụ chính quyền: Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương, sinh năm: 1990. Quê quán: Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
3. Đ/c Nguyễn Việt Hùng, sinh năm: 1988. Quê quán: Xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
4. Đ/c Vũ Thái Sơn sinh năm: 1995. Quê quán: Xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, Hà Nam. Cấp bậc: Thượng úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
Sau đây, Đoàn Chủ tịch đề nghị các đồng chí tiến hành ứng cử, đề cử.
- Có đại biểu nào ứng cử để Đại hội bầu vào Cấp ủy Chi bộ khóa mới? (Không có)
- Có đại biểu nào đề cử nhân sự ngoài nhân sự do Ban chi ủy nhiệm kỳ 2023 – 2025 giới thiệu không? (Không có).
Như vậy không có đồng chí nào ứng cử, đề cử ai ngoài danh sách nhân sự do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 – 2023 chuẩn bị.
Theo quy chế bầu cử trong Đảng, Đại hội sẽ biểu quyết thông qua danh sách bầu cử. 
+ Đại biểu nào nhất trí với Danh sách nhân sự bầu vào Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025 mà Đoàn Chủ tịch vừa trình bày. Xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí)
+ Đại biểu nào không nhất trí?. (Không có).
+ Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có).
Như vậy, 100% đại biểu có mặt  nhất trí với Danh sách nhân sự bầu cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về TTXH nhiệm kỳ 2023 – 2025, gồm 04 đồng chí:
1. Đ/c Vũ Thanh Bình.
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương.
3.Đ/c Nguyễn Việt Hùng.
4. Đ/c Vũ Thái Sơn.
Xin cảm ơn Đại hội.
Tiếp theo chương trình, tôi xin trân trọng giới thiệu đ/c Nguyễn Việt Hùng thay mặt đoàn Chủ tịch điều hành phần bầu Ban kiểm phiếu. Xin trân trọng kính mời đồng chí.

10. Bầu Ban kiểm phiếu: (Đ/c Hùng)
Kính thưa Đại hội!
Để giúp Đại hội tiến hành bầu cử Cấp ủy, sau đây Đoàn Chủ tịch đề nghị Đại hội tiến hành bầu Ban kiểm phiếu. Tại Điều 7, Quyết định 244 của Ban Chấp hành Trung ương ban hành Quy chế bầu cử trong Đảng quy định:
- Ban kiểm phiếu là cơ quan giúp việc bầu cử của Đại hội, do Đoàn Chủ tịch giới thiệu, Đại hội biểu quyết thông qua. Ban kiểm phiếu gồm một số đại biểu chính thức trong Đại hội đại biểu hoặc một số đảng viên chính thức trong Đại hội đảng viên không có tên trong danh sách bầu cử. Số lượng ban kiểm phiếu ở Đại hội các cấp do Đoàn Chủ tịch Đại hội lựa chọn, giới thiệu; Đại hội biểu quyết thông qua.
- Ban kiểm phiếu có nhiệm vụ: Hướng dẫn cách thức bỏ phiếu, kiểm tra, niêm phong thùng phiếu, phát phiếu trực tiếp cho đại biểu, kiểm số phiếu phát ra và phiếu thu về báo cáo Đại hội, kiểm phiếu bầu. Xem xét và kết luận về các phiếu không hợp lệ và những ý kiến khiếu nại về việc bầu cử trong Đại hội. Lập biên bản kiểm phiếu báo cáo với Đoàn Chủ tịch và công bố kết quả bầu cử; ký vào biên bản bầu cử, niêm phong phiếu bầu và chuyển cho Đoàn Chủ tịch Đại hội để bàn giao cho cấp ủy khóa mới lưu trữ theo quy định.
- Đoàn Chủ tịch Đại hội đề nghị số lượng Ban kiểm phiếu là 03 đồng chí.
Xin ý kiến Đại hội.
+ Đại biểu nào nhất trí số lượng Ban kiểm phiếu là 03 đồng chí. Xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí).
+ Đại biểu nào không nhất trí hoặc có ý kiến khác. (Không có). 
Như vậy, 100% đại biểu của Đại hội đã nhất trí số lượng Ban kiểm phiếu là 03 đồng chí.
- Về nhân sự Ban kiểm phiếu, Đoàn Chủ tịch dự kiến như sau
- Đ/c Nguyễn Thị Hương – Tổ trưởng.
- Đ/c Lê Văn Vượng - Thư ký.
-  Đ/c Mai Văn Hiếu - Ủy viên .
Xin ý kiến đại hội.
+ Đại biểu nào nhất trí với danh sách Ban kiểm phiếu gồm 03 đồng chí có tên trên xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí) 
+ Đại biểu nào không nhất trí? (Không có)
+ Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có)
Như vậy 100% đại biểu của Đại hội đã nhất trí bầu Ban kiểm phiếu gồm 03 đồng chí có tên trên. Xin cảm ơn Đại hội.
Tiếp theo, tôi xin phổ biến, hướng dẫn nguyên tắc, thủ tục bầu cử trong Đảng:
I- Về số dư và danh sách bầu cử:
1- Số lượng ứng cử viên trong danh sách bầu cử cấp ủy phải nhiều hơn số lượng cần bầu; số dự tối đa do đại hội quyết định nhưng không quá 30% số lượng cần bầu, trong đó cấp ủy triệu tập đại hội chuẩn bị số lượng nhân sự cấp ủy và ban thường vụ có số dư từ 10% - 15%.
2- Danh sách ứng cử viên do cấp ủy cấp triệu tập đại hội chuẩn bị là danh sách đề cử chính thức với đại hội.
3- Đại hội thảo luận và biểu quyết lập danh sách như sau:
- Trường hợp danh sách gồm nhân sự do cấp ủy triệu tập đại hội đề cử, do đại biểu đại hội đề cử và người ứng cử chưa đủ số dư 30% so với số lượng cần bầu thì đoàn chủ tịch đề xuất với đại hội biểu quyết thông qua danh sách bầu cử.
- Trường hợp danh sách gồm nhân sự do cấp ủy triệu tập đại hội đề cử, do đại biểu đại hội đề cử và người ứng cử nhiều hơn 30% so với số lượng cần bầu thì tiến hành các thủ tục lấy phiếu xin ý kiến đại hội đối với những người ứng cử, được đề cử tại đại hội. Căn cứ kết quả xin ý kiến, lựa chọn theo số phiếu đồng ý từ cao đến thấp để lập danh sách bầu cử có số dư tối đa không quá 30% so với số lượng cần bầu.
Trường hợp danh sách bầu cử đã đủ số dư 30% mà ở cuối danh sách có nhiều người có số phiếu bằng nhau thì đại hội xem xét, quyết định lựa chọn theo cơ cấu, tuổi đảng, hoặc có thể để số dư cao hơn 30% so với số lượng cần bầu.
4- Danh sách bầu cử xếp thứ tự tên người theo vần A,B,C...; 
5- Trường hợp cần bầu lấy số lượng 1 người thì danh sách bầu cử là 2 người; bầu lấy số lượng 2 người thì danh sách bầu cử là 3 người; bầu lấy số lượng từ 3 người trở lên thì danh sách bầu cử có số dư tối đa không quá 1/3 số lượng cần bầu.
6- Nếu bầu một lần chưa đủ số lượng quy định, có bầu tiếp hay không do đại hội quyết định. Danh sách bầu cử lần sau phải có số dư lấy theo kết quả bầu cử lần trước từ cao đến thấp của những người chưa trúng cử.
II- Phiếu bầu cử:
1- Phiếu bầu in họ và tên những người trong danh sách bầu cử; đóng dấu của cấp uỷ triệu tập đại hội ở góc trái phía trên của phiếu bầu.
Người bầu cử nếu không bầu cho ai trong danh sách bầu cử thì gạch giữa cả chữ họ và tên của người mà mình không bầu.
Trường hợp danh sách bầu không có số dư, phiếu bầu được chia làm 4 cột là: số thứ tự; họ và tên; đồng ý; không đồng ý. Người bầu cử đánh dấu X vào ô đồng ý hoặc ô không đồng ý tương ứng với họ và tên người trong danh sách bầu cử.
2- Phiếu hợp lệ và không hợp lệ:
- Phiếu hợp lệ là phiếu do ban kiểm phiếu phát ra, phiếu bầu đủ hoặc thiếu số lượng cần bầu; phiếu bầu mà danh sách bầu cử chỉ có một người, người bầu cử đánh dấu X vào một trong hai ô đồng ý hoặc không đồng ý; phiếu bầu nhiều người mà không có số dư, người bầu cử đánh dấu X vào cả hai ô (đồng ý và không đồng ý) hoặc không đánh dấu X vào cả hai ô (đồng ý và không đồng ý) của một người hoặc một số người trong danh sách bầu cử.
- Phiếu không hợp lệ là phiếu không do ban kiểm phiếu phát ra; phiếu bầu nhiều hơn số lượng quy định; phiếu không bầu cho ai trong danh sách bầu cử nhiều người; phiếu đánh dấu X vào cả ô đồng ý và ô không đồng ý trong danh sách bầu cử chỉ có một người; phiếu bầu người ngoài danh sách bầu cử; phiếu có đánh dấu hoặc dùng nhiều loại mực; phiếu ký tên hoặc viết thêm.
III- Điều kiện trúng cử
- Kết quả bầu cử được tính trên số phiếu hợp lệ. Trường hợp phiếu bầu nhiều người mà không có số dư, người bầu cử đánh dấu X vào cả ô đồng ý và ô không đồng ý hoặc không đánh dấu X vào cả hai ô đồng ý và không đồng ý đối với người nào thì không tính kết quả bầu cử của người đó (phiếu đó vẫn được tính là phiếu hợp lệ).
- Đối với đại hội đảng viên: Người trúng cử phải đạt số phiếu bầu quá một nửa so với tổng số đảng viên chính thức của đảng bộ được triệu tập trừ số đảng viên đã được giới thiệu sinh hoạt tạm thời ở đảng bộ khác, đảng viên đã được miễn công tác và sinh hoạt đảng không có mặt ở đại hội, số đảng viên bị đình chỉ sinh hoạt đảng, bị khởi tố, truy tố, tạm giam, đảng viên chính thức vắng mặt suốt thời gian đại hội có lý do chính đáng được cấp ủy triệu tập đại hội đồng ý.
- Trường hợp số người đạt số phiếu bầu quá một nửa nhiều hơn số lượng cần bầu thì những người trúng cử là những người có số phiếu cao hơn.
- Nếu cuối danh sách trúng cử có nhiều người bằng phiếu nhau và nhiều hơn số lượng cần bầu, thì chủ tịch hoặc đoàn chủ tịch đại hội lập danh sách những người ngang phiếu nhau đó để đại hội bầu lại và lấy người có số phiếu cao hơn, không cần phải quá một nửa. Trường hợp bầu lại mà số phiếu vẫn bằng nhau, có bầu tiếp hay không do đại hội quyết định.
Tiếp theo chương trình tôi xin mời Ban kiểm phiếu lên làm việc:

11. Điều hành bỏ phiếu bầu cấp ủy ( Đ/c Nguyễn Thị Hương)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội!
Kính thưa Các đại biểu khách quý!
Kính thưa Đại hội!
Được sự tín nhiệm của Đại hội, thay mặt Ban kiểm phiếu chúng tôi xin hứa sẽ nêu cao tinh thần trách nhiệm, làm việc công tâm, khách quan, trung thực và đảm bảo đúng các quy định về bầu cử trong Đảng. 
Sau đây, xin mời thành viên Ban kiểm phiếu chuyển hòm phiếu vào nơi quy định và kiểm tra hòm phiếu. 
(Đ/c Vượng và đ/c Hiếu kiểm tra hòm phiếu sau đó đ/c Vượng quay mặt xuống dưới nói: Báo cáo Đại hội bên trong hòm phiếu không có gì)
- Kiểm tra hòm phiếu xong. Ban kiểm phiếu xin được niêm phong hòm phiếu. (Niêm phong xong).
- Đề nghị các đồng chí trong Ban kiểm phiếu lên nhận phiếu từ Đoàn Chủ tịch và phát phiếu bầu cử để các đại biểu thực hiện việc bỏ phiếu của mình. (Phát phiếu xong)
Trong thời gian đại biểu nhận phiếu bầu cử, tôi xin hướng dẫn 1 số vấn đề sau:
1. Phiếu bầu là phiếu do Ban kiểm phiếu phát ra, có đóng dấu treo của Đảng ủy ở góc trái. Trong phiếu có danh sách 04 đồng chí, đại biểu không bầu cho ai thì gạch chính giữa cả họ và tên người mình không bầu
2. Đại biểu nào cần đổi lại phiếu bầu thông báo về Ban kiểm phiếu để đổi.
3. Về cách thức bỏ phiếu: Đoàn chủ tịch bỏ phiếu trước, sau đó là đoàn thư ký, Ban kiểm phiếu, tiếp theo là các đồng chí đảng viên.
Đ/c Hương hỏi lại:
+ Có đồng chí nào chưa nhận được phiếu!
+ Có đồng chí nào cần đổi lại phiếu!
Như vậy các đại biểu đã nhận được phiếu và không có đồng chí nào cần đổi phiếu. Sau đây là thời gian để các đại biểu nghiên cứu và tiến hành thực hiện việc bỏ phiếu.
+ Xin kính mời Đoàn Chủ tịch, Thư ký Đại hội, Ban kiểm phiếu lên bỏ phiếu.
+  Xin mời các đồng chí đảng viên lần lượt bỏ phiếu.
Mời các đại biểu tiến hành bỏ phiếu!
Sau khi đã bỏ phiếu đ/c Hương hỏi lại:
+ Còn đại biểu nào chưa bỏ phiếu.
Như vậy, các đại biểu đã thực hiện việc bỏ phiếu xong. Sau đây mời Ban kiểm phiếu, kiểm số lượng phiếu phát ra và phiếu thu về báo cáo trước Đại hội.
(Đ/c Vượng): Báo cáo Đại hội, Tổng số phiếu phát ra:…........phiếu.
Tổng số phiếu thu về:…..........phiếu.
(Kiểm tra xong đưa phiếu vào hòm phiếu)
Đề nghị thành viên Ban kiểm phiếu cho lại phiếu vào hòm và niêm phong, đưa về vị trí kiểm phiếu theo quy định.
Trong khi chờ Ban kiểm phiếu làm việc, Đại hội nghỉ giải lao tại chỗ 10 phút.
 Công bố kết quả bầu cử Chi ủy: (Đ/c Hương)
(có biên bản kiểm phiếu kèm theo)
*Lưu ý: Ban kiểm phiếu gửi Đoàn Chủ tịch biên bản, phiếu bầu Cấp ủy đã niêm phong bằng phong bì Công an huyện

 Biểu quyết thông qua biên bản bầu cử. (Đ/c Hùng)
Kính thưa Đại hội!
Đại hội vừa nghe Ban kiểm phiếu công bố kết quả kiểm phiếu bầu cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Xin ý kiến Đại hội.
+ Đại biểu nào nhất trí với biên bản bầu cử mà Ban kiểm phiếu vừa trình bày. Xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí). 
+ Đại biểu nào không nhất trí? (Không có).
+ Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có).
- Như vậy 100% đại biểu về dự Đại hội đã nhất Công với biên bản bầu cử Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Căn cứ kết quả bầu cử, các đồng chí sau đã trúng cử Cấp ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ nhiệm kỳ 2023 – 2025:
1. Đ/c Vũ Thanh Bình
2. Đ/c Nguyễn Quang Dương
3.Đ/c Vũ Thái Sơn
Đề nghị Đại hội nhiệt liệt chúc mừng các đồng chí vừa được tín nhiệm bầu vào Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ mới. (vỗ tay)	
Xin cảm ơn Đại hội.

12. Trình bày đề án nhân sự bầu Bí thư Chi bộ (Đ/c Dương):
- Kính thưa các vị đại biểu.
- Kính thưa Đại hội.
Sau đây thay mặt Đoàn Chủ tịch Đại hội, tôi xin thông quan đề án nhân sự bầu Bí thư Chi bộ
Về tiêu chuẩn: Ngoài những tiêu chuẩn đã nêu trong đề án bầu Ban chi ủy chi bộ; đồng chí Bí thư chi bộ phải là người tiêu biểu nhất trong số các đồng chí vừa được bầu vào Ban chi ủy chi bộ, có khả năng quy tụ và năng lực lãnh đạo, được cán bộ, đảng viên tín nhiệm; có đủ sức khoẻ để hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao.
Về cơ cấu: Theo Hướng dẫn số 12 ngày 14/10/2022 của Đảng ủy Công an tỉnh cơ cấu đồng chí cấp trưởng là bí thư chi bộ
Trên đây là đề án nhân sự bầu Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025. Xin ý kiến Đại hội:
- Đại biểu nào nhất trí với đề án nhân sự bầu Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025 do Đoàn Chủ tịch vừa thông qua đề nghị cho biểu quyết? (Xin cảm ơn các đồng chí).
- Đại biểu nào không nhất trí? (Không có)
- Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có)
Như vậy, 100% đại biểu nhất trí thông qua đề án nhân sự bầu Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025. 
Xin cảm ơn Đại hội!
Về nhân sự được Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 - 2023 giới thiệu để bầu Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025 là đồng chí Vũ Thanh Bình, sinh năm: 1974. Quê quán: Phường Lộc Hạ, thành phố Nam Đinh, tỉnh Nam Định. Cấp bậc: Trung tá. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Ủy viên Ban chấp hành Đảng ủy, Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023; Chức vụ chính quyền: Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
Sau đây, Đoàn Chủ tịch đề nghị các đồng chí tiến hành ứng cử, đề cử:
- Trong các đồng chí trúng cử Ban chi ủy chi bộ, có đồng chí nào ứng cử chức danh Bí thư Chi bộ? (Không có)
- Có đại biểu nào đề cử nhân sự khác để bầu Bí thư Chi bộ ngoài nhân sự do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020 – 2023 giới thiệu? (Không có)
Như vậy không có đồng chí nào ứng cử, đề cử ai ngoài danh sách nhân sự do bầu Bí thư chi bộ do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 – 2023 giới thiệu. 
Theo quy chế bầu cử trong Đảng, Đại hội sẽ biểu quyết thông qua danh sách bầu cử. Sau đây xin ý kiến Đại hội: 
- Đại biểu nào nhất trí với nhân sự Bí thư nhiệm kỳ 2023-2025 do Đoàn Chủ tịch vừa giới thiệu đề nghị cho biểu quyết? Xin cảm ơn các đồng chí.
- Đại biểu nào không nhất trí? (không có)
- Đại biểu nào có ý kiến khác?(không có)
Như vậy, 100% đại biểu nhất trí với nhân sự bầu Bí thư Chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về TTX, nhiệm kỳ 2023 – 2025 là đồng chí Vũ Thanh Bình. Trân trọng cảm ơn Đại hội!
Kính thưa Đại hội!
Về Ban kiểm phiếu, Đoàn Chủ tịch đề nghị Đại hội tín nhiệm Ban kiểm phiếu bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới tiếp tục thực hiện nhiệm vụ kiểm phiếu bầu Bí thư chi bộ. Xin ý kiến Đại hội.
- Đại biểu nào nhất trí giữ nguyên Ban kiểm phiếu (cho biểu quyết)
Xin cảm ơn Đại hội!
- Đại biểu nào không nhất trí hoặc có ý kiến khác (Không có)
Như vậy 100% đại biểu tại Đại hội nhất trí giữ nguyên Ban kiểm phiếu đã điều hành bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới tiếp tục thực hiện kiểm phiếu bầu Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Xin cảm ơn Đại hội!
* Tiếp theo chương trình, xin mời Ban kiểm phiếu lên làm việc!
	


13. Bầu Bí thư (Đ/c Hương)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội!
Kính thưa Các đại biểu khách quý!
Kính thưa Đại hội!
Được sự tín nhiệm của Đại hội, Ban kiểm phiếu thực hiện nhiệm vụ kiểm phiếu bầu Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Sau đây, xin mời thành viên Ban kiểm phiếu chuyển hòm phiếu vào nơi quy định và kiểm tra hòm phiếu. 
(Đ/c Vượng và đ/c Hiếu kiểm tra hòm phiếu sau đó đ/c Vượng quay mặt xuống dưới nói: Báo cáo Đại hội bên trong hòm phiếu không có gì)
- Kiểm tra hòm phiếu xong. Ban kiểm phiếu xin được niêm phong hòm phiếu. (Niêm phong xong).
- Đề nghị các đồng chí trong Ban kiểm phiếu lên nhận phiếu từ Đoàn Chủ tịch và phát phiếu bầu cử để các đại biểu thực hiện việc bỏ phiếu của mình. (Phát phiếu xong)
Trong thời gian đại biểu nhận phiếu bầu cử, tôi xin hướng dẫn 1 số vấn đề sau:
1. Phiếu bầu là phiếu do Ban kiểm phiếu phát ra, có đóng dấu treo của Đảng ủy ở góc trái. Trong phiếu bầu cử có 4 cột in sẵn họ tên đồng chí Vũ Thanh Bình đã được đại hội biểu quyết thông qua
2. Khi bầu cử đề nghị Đại hội nghiên cứu kỹ, nếu đồng ý thì đánh dấu X vào ô đồng ý, nếu không đồng ý thì đánh dấu X vào ô không đồng ý.
3. Đại biểu nào cần đổi lại phiếu bầu thông báo về Ban kiểm phiếu để đổi.
4. Về thứ tự và cách bỏ phiếu: Như bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới.
Đ/c Hương hỏi lại:
+ Có đồng chí nào chưa nhận được phiếu!
+ Có đồng chí nào cần đổi lại phiếu!
Như vậy các đại biểu đã nhận được phiếu và không có đồng chí nào cần đổi phiếu. Sau đây là thời gian để các đại biểu nghiên cứu và tiến hành thực hiện việc bỏ phiếu.
+ Xin kính mời Đoàn Chủ tịch, Thư ký Đại hội, Ban kiểm phiếu lên bỏ phiếu.
+  Xin mời các đồng chí đảng viên lần lượt bỏ phiếu.
Mời các đại biểu tiến hành bỏ phiếu!
Sau khi đã bỏ phiếu đ/c Hương hỏi lại:
+ Còn đại biểu nào chưa bỏ phiếu.
Như vậy, các đại biểu đã thực hiện việc bỏ phiếu xong. Sau đây mời Ban kiểm phiếu, kiểm số lượng phiếu phát ra và phiếu thu về báo cáo trước Đại hội.
(Đ/c Vượng): Báo cáo Đại hội, Tổng số phiếu phát ra:…........phiếu.
Tổng số phiếu thu về:…..........phiếu.
(Kiểm tra xong đưa phiếu vào hòm phiếu)
Đề nghị thành viên Ban kiểm phiếu cho lại phiếu vào hòm và niêm phong, đưa về vị trí kiểm phiếu theo quy định.
* Công bố kết quả bầu cử Bí thư: (Đ/c Hương)
(có biên bản kiểm phiếu kèm theo)
*Lưu ý: Ban kiểm phiếu gửi Đoàn Chủ tịch biên bản, phiếu bầu bí thư đã niêm phong bằng phong bì Công an huyện
* Biểu quyết thông qua biên bản bầu cử: (Đ/c Hùng)
Kính thưa Đại hội!
Đại hội vừa nghe Ban kiểm phiếu công bố kết quả kiểm phiếu bầu Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Xin ý kiến Đại hội.
+ Đại biểu nào nhất với biên bản bầu cử Bí thư chi bộ khóa mới mà Ban kiểm phiếu vừa trình bày. Xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí). 
+ Đại biểu nào không nhất trí. (Không có).
+ Đại biểu nào có ý kiến khác. (Không có).
- Như vậy 100% đại biểu về dự Đại hội đã nhất trí với biên bản kiểm phiếu bầu cử Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Căn cứ kết quả kiểm phiếu, đồng chí Vũ Thanh Bình đã trúng cử chức danh Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025
Đề nghị Đại hội nhiệt liệt chúc mừng!
	


14. Trình bày đề án nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ (Đ/c Hùng):
- Kính thưa các vị đại biểu.
- Kính thưa Đại hội.
Sau đây thay mặt Đoàn Chủ tịch Đại hội, tôi xin thông quan đề án nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ
Về tiêu chuẩn: Ngoài những tiêu chuẩn đã nêu trong đề án bầu Ban chi ủy chi bộ; đồng chí Phó Bí thư chi bộ phải là người tiêu biểu trong số các đồng chí vừa được bầu vào Ban chi ủy chi bộ, có khả năng quy tụ và năng lực lãnh đạo, được cán bộ, đảng viên tín nhiệm; có đủ sức khoẻ để hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao.
Về cơ cấu: Theo Hướng dẫn số 12 ngày 14/10/2022 của Đảng ủy Công an tỉnh cơ cấu đồng chí cấp phó là phó bí thư chi bộ
Trên đây là đề án nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025. Xin ý kiến Đại hội:
- Đại biểu nào nhất trí với đề án nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025 do Đoàn Chủ tịch vừa thông qua đề nghị cho biểu quyết? (Xin cảm ơn các đồng chí).
- Đại biểu nào không nhất trí? (Không có)
- Đại biểu nào có ý kiến khác? (Không có)
Như vậy, 100% đại biểu nhất trí thông qua đề án nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023-2025. 
Xin cảm ơn Đại hội!
Về nhân sự được Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 - 2023 giới thiệu để bầu Phó Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025 là đồng chí Đ/c Nguyễn Quang Dương, sinh năm: 1990. Quê quán: Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
 Sau đây, Đoàn Chủ tịch đề nghị các đồng chí tiến hành ứng cử, đề cử:
- Trong các đồng chí trúng cử Ban chi ủy chi bộ, có đồng chí nào ứng cử chức danh Phó Bí thư Chi bộ? (Không có)
- Có đại biểu nào đề cử nhân sự khác để bầu Phó Bí thư Chi bộ ngoài nhân sự do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2020 – 2023 giới thiệu? (Không có)
Như vậy không có đồng chí nào ứng cử, đề cử ai ngoài danh sách nhân sự do bầu Phó Bí thư chi bộ do Ban chi ủy chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2020 – 2023 giới thiệu. 
Theo quy chế bầu cử trong Đảng, Đại hội sẽ biểu quyết thông qua danh sách bầu cử. Sau đây xin ý kiến Đại hội: 
- Đại biểu nào nhất trí với nhân sự bầu Phó Bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025 do Đoàn Chủ tịch vừa giới thiệu đề nghị cho biểu quyết? Xin cảm ơn các đồng chí.
- Đại biểu nào không nhất trí? (không có)
- Đại biểu nào có ý kiến khác?(không có)
Như vậy, 100% đại biểu nhất trí với nhân sự bầu Phó Bí thư Chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025 là đồng chí Nguyễn Quang Dương. Trân trọng cảm ơn Đại hội!
Kính thưa Đại hội!
Về Ban kiểm phiếu, Đoàn Chủ tịch đề nghị Đại hội tín nhiệm Ban kiểm phiếu bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới tiếp tục thực hiện nhiệm vụ kiểm phiếu bầu Phó Bí thư chi bộ. Xin ý kiến Đại hội.
- Đại biểu nào nhất trí giữ nguyên Ban kiểm phiếu (cho biểu quyết)
Xin cảm ơn Đại hội!
- Đại biểu nào không nhất trí hoặc có ý kiến khác (Không có)
Như vậy 100% đại biểu tại Đại hội nhất trí giữ nguyên Ban kiểm phiếu đã điều hành bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới tiếp tục thực hiện kiểm phiếu bầu Phó Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Xin cảm ơn Đại hội!
* Tiếp theo chương trình, xin mời Ban kiểm phiếu lên làm việc!
	


15. Bầu Phó Bí thư (Đ/c Hương)
Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội!
Kính thưa Các đại biểu khách quý!
Kính thưa Đại hội!
Được sự tín nhiệm của Đại hội, Ban kiểm phiếu thực hiện nhiệm vụ kiểm phiếu bầu Phó Bí thư chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Sau đây, xin mời thành viên Ban kiểm phiếu chuyển hòm phiếu vào nơi quy định và kiểm tra hòm phiếu. 
(Đ/c Vượng và đ/c Hiếu kiểm tra hòm phiếu sau đó đ/c Đông quay mặt xuống dưới nói: Báo cáo Đại hội bên trong hòm phiếu không có gì)
- Kiểm tra hòm phiếu xong. Ban kiểm phiếu xin được niêm phong hòm phiếu. (Niêm phong xong).
- Đề nghị các đồng chí trong Ban kiểm phiếu lên nhận phiếu từ Đoàn Chủ tịch và phát phiếu bầu cử để các đại biểu thực hiện việc bỏ phiếu của mình. (Phát phiếu xong)
Trong thời gian đại biểu nhận phiếu bầu cử, tôi xin hướng dẫn 1 số vấn đề sau:
1. Phiếu bầu là phiếu do Ban kiểm phiếu phát ra, có đóng dấu treo của Đảng ủy ở góc trái. Trong phiếu bầu cử có 4 cột in sẵn họ tên đồng chí Nguyễn Quang Dương đã được đại hội biểu quyết thông qua
2. Khi bầu cử đề nghị Đại hội nghiên cứu kỹ, nếu đồng ý thì đánh dấu X vào ô đồng ý, nếu không đồng ý thì đánh dấu X vào ô không đồng ý.
3. Đại biểu nào cần đổi lại phiếu bầu thông báo về Ban kiểm phiếu để đổi.
4. Về thứ tự và cách bỏ phiếu: Như bầu Ban chi ủy chi bộ khóa mới.
Đ/c Hương hỏi lại:
+ Có đồng chí nào chưa nhận được phiếu!
+ Có đồng chí nào cần đổi lại phiếu!
Như vậy các đại biểu đã nhận được phiếu và không có đồng chí nào cần đổi phiếu. Sau đây là thời gian để các đại biểu nghiên cứu và tiến hành thực hiện việc bỏ phiếu.
+ Xin kính mời Đoàn Chủ tịch, Thư ký Đại hội, Ban kiểm phiếu lên bỏ phiếu.
+  Xin mời các đồng chí đảng viên lần lượt bỏ phiếu.
Mời các đại biểu tiến hành bỏ phiếu!
Sau khi đã bỏ phiếu đ/c Hương hỏi lại:
+ Còn đại biểu nào chưa bỏ phiếu.
Như vậy, các đại biểu đã thực hiện việc bỏ phiếu xong. Sau đây mời Ban kiểm phiếu, kiểm số lượng phiếu phát ra và phiếu thu về báo cáo trước Đại hội.
(Đ/c Vượng): Báo cáo Đại hội, Tổng số phiếu phát ra:…........phiếu.
Tổng số phiếu thu về:…..........phiếu.
(Kiểm tra xong đưa phiếu vào hòm phiếu)
Đề nghị thành viên Ban kiểm phiếu cho lại phiếu vào hòm và niêm phong, đưa về vị trí kiểm phiếu theo quy định.
* Công bố kết quả bầu cử Phó Bí thư chi bộ: (Đ/c Hương)
(có biên bản kiểm phiếu kèm theo)
*Lưu ý: Ban kiểm phiếu gửi Đoàn Chủ tịch biên bản, phiếu bầu phó bí thư đã niêm phong bằng phong bì Công an huyện
* Biểu quyết thông qua biên bản bầu cử: (Đ/c Hùng)
Kính thưa Đại hội!
Đại hội vừa nghe Ban kiểm phiếu công bố kết quả kiểm phiếu bầu Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Xin ý kiến Đại hội.
+ Đại biểu nào nhất với biên bản bầu cử Phó Bí thư chi bộ khóa mới mà Ban kiểm phiếu vừa trình bày. Xin cho biểu quyết. (Xin cảm ơn các đồng chí). 
+ Đại biểu nào không nhất trí. (Không có).
+ Đại biểu nào có ý kiến khác. (Không có).
- Như vậy 100% đại biểu về dự Đại hội đã nhất trí với biên bản kiểm phiếu bầu cử Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025. Căn cứ kết quả kiểm phiếu, đồng chí Nguyễn Quang Dương đã trúng cử chức danh Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025
Đề nghị Đại hội nhiệt liệt chúc mừng!
(anh Hùng xuống, anh Bình lên)
	


16. Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025 ra mắt - (Đ/c Bình)
- Kính thưa các vị đại biểu.
- Kính thưa Đại hội!
Đại hội đã hoàn thành xong nội dung bầu cấp ủy, Bí thư và Phó bí thư Chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025. Sau đây xin trân trọng kính mời các đ/c được bầu vào cấp ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025 ra mắt. Đại hội xin trân trọng kính mời các đ/c trong Ban chấp hành đảng ủy, lãnh đạo đơn vị lên chụp ảnh lưu niệm cùng Cấp ủy chi bộ. Trân trọng kính mời các đồng chí!
*Đồng chí Bí thư chi bộ phát biểu nhận nhiệm vụ - (Đ/c Bình)
Kính thưa Đại hội!
Rất vinh dự cho chúng tôi được Đại hội tín nhiệm bầu vào cấp ủy chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025 để lãnh đạo chi bộ tiếp tục thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao. Chúng tôi xin bày tỏ lòng chân thành cảm ơn sự tin tưởng, tín nhiệm giao nhiệm vụ của các đồng chí đại biểu về dự Đại hội và xác định đây là vinh dự đối với chúng tôi, nhưng đồng thời cũng là trách nhiệm to lớn mà Đại hội đã giao phó. Với trách nhiệm được giao, chúng tôi xin hứa sẽ đoàn kết, thống nhất, gương mẫu, nói đi đôi với làm; đồng thời kế thừa, phát huy những kết quả mà Cấp ủy chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023 đã đạt được để tổ chức thực hiện tốt các mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025 đặt ra. Chúng tôi rất mong tiếp tục được sự quan tâm giúp đỡ của Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện; sự phối hợp, giúp đỡ của các chi bộ, các đội nghiệp vụ và các tổ chức đoàn thể thuộc Công an huyện; sự tin tưởng, ủng hộ nhiệt tình của cán bộ đảng viên để thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025. Xin kính chúc các vị đại biểu khách quý cùng toàn thể các đồng chí mạnh khỏe, hạnh phúc. 
Xin trân trọng cảm ơn các đồng chí!
Tiếp theo chương trình ĐH, xin trân trọng giới thiệu Đ/c Vũ Thái Sơn - thư ký Đại hội lên thông qua dự thảo Nghị quyết Đại hội! 

17. Thông qua dự thảo Nghị quyết Đại hội (Đ/c Sơn)
Kính thưa đoàn chủ tịch.
Kính thưa Đại hội.
Được sự phân công của Ban tổ chức Đại hội tôi xin thông qua dự thảo Nghị quyết Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025 
(Đọc Nghị quyết đại hội )
(Sau khi đọc xong, Sơn đi xuống, Dương lên)

18. Biểu quyết thông qua Nghị quyết Đại hội (Đ/c Dương)
-  Kính thưa các vị  đại biểu!
- Kính thưa Đại hội!
Đại hội vừa được nghe bản dự thảo Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2023- 2025 và chương trình hành động do đ/c Thư ký Đại hội vừa trình bày, xin ý kiến Đại hội.
- Đ/c nào nhất trí với dự thảo Nghị quyết do Thư ký Đại hội vừa trình bày đề nghị cho biểu quyết? (Xin cảm ơn các đồng chí)
- Đ/c nào không nhất trí? (Không có)
- Đ/c nào có ý kiến khác? (Không có)
Như vậy, 100% đại biểu nhất trí thông qua Nghị quyết của Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 - 2025.
Xin cảm ơn đại hội (Dương đứng nguyên tại chỗ)
19. Triển khai chương trình hành động (Đ/c Dương)
Tiếp theo, tôi xin triển khai chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023 – 2025.
Kính thưa đại hội 
(Đọc Chương trình hành động)  
(Sau khi đọc xong, Dương đi xuống, anh Bình lên)
	


20. Bế mạc Đại hội - (Đ/c Bình). 
(Có văn bản riêng)
(Sau khi đọc xong, anh Bình đi xuống, Vượng lên)
	


21. Chào cờ kết thúc Đại hội (Đ/c Vượng)./.




