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BÁO CÁO

Tình hình đảng viên dự Đại hội
Thực hiện Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam; 

Thực hiện Kế hoạch số 181-KH/ĐUCA, ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc tổ chức Đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023 – 2025. Được sự phân công của Đoàn Chủ tịch Đại hội, Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT xin báo cáo tình hình đảng viên dự đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 -2025 như sau:

I. Thành phần đại biểu:

- Tổng số đảng viên của chi bộ 10 đồng chí; 

- Tổng số đảng viên triệu tập: 10 đồng chí, trong đó:

+ Đảng viên chính thức: 10 đồng chí.

+ Đảng viên dự bị: 0.0 đồng chí.

- Số Đảng viên được triệu tập có mặt: 10 đồng chí

- Số Đảng viên vắng mặt : 0 đồng chí 

II. Phân tích chất lượng đảng viên:

1. Về giới tính:

- Đảng viên là nam: 08/10 đồng chí.

- Đảng viên là nữ: 02/10 đồng chí.

2. Về trình độ văn hóa:

Đại biểu có trình độ THPT: 12/12 đồng chí.

3. Về trình độ chuyên môn:

- Đại biểu có trình độ đại học: 08/10 đồng chí.

- Đại biểu có trình độ Cao đẳng : 0/10 đồng chí. 

- Đại biểu có trình độ Trung cấp: 02/10 đồng chí.

4. Về trình độ lý luận chính trị:

- Đại biểu có trình độ lý luận chính trị cao cấp: 00/10 đồng chí.

- Đại biểu có trình độ trung cấp lý luận chính trị:08/10 đồng chí.

- Đại biểu có trình độ sơ cấp lý luận chính trị: 02/10 đồng chí.

5. Về độ tuổi:

- Đại biểu cao tuổi nhất đại hội là 49 tuổi.

- Đại biểu trẻ tuổi nhất đại hội là  26 tuổi.

- Độ tuổi trung bình của đại biểu là 33,8 tuổi.

Đội ngũ đảng viên của Chi bộ có phẩm chất chính trị vững vàng, tuyệt đối tin tưởng và Trung thành với mục tiêu lý tưởng của Đảng; chấp hành nghiêm túc chủ trương chính sách, nghị quyết và điều lệ Đảng; luôn rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức, bảo vệ sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng; hoàn thành và hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị được giao. Căn cứ vào Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam thì 100% đảng viên của Chi bộ đều đủ tư cách dự Đại hội.

	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;

- Lưu: CBCSĐTTP về KTMT.
	TM. CẤP ỦY

BÍ THƯ

Vũ Thanh Bình
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BÁO CÁO CHÍNH TRỊ
TRÌNH ĐẠI HỘI CHI BỘ NHIỆM KỲ 2023 – 2025
Thi hành Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam;

Thực hiện Hướng dẫn số 12- HD/HU ngày 03/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Hướng dẫn Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023- 2025; Kế hoạch số 107-KH/HU ngày 04/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Triển khai tổ chức đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023-2025; Kế hoạch số 181- KH/ĐUCA ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện về tổ chức đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2023-2025; 
Căn cứ Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2023 và kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ trong nhiệm kỳ. Để tổng kết, đánh giá đúng những thành tích, kết quả đã đạt được, nghiêm túc kiểm điểm những tồn tại, thiếu sót, khuyết điểm trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của Chi bộ nhiệm kỳ 2020- 2023. Trên cơ sở đó, rút ra những bài học kinh nghiệm và xây dựng phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp nhiệm kỳ 2023- 2025. Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy xây dựng báo cáo chính trị như sau:

Phần thứ nhất

KIỂM ĐIỂM KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI CHI BỘ 

NHIỆM KỲ 2020 – 2023

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH, NHỮNG THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN.

1. Đặc điểm về tổ chức.

Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy hiện có 10 đồng chí đảng viên, đều là đảng viên chính thức

- Về trình độ chuyên môn: Đại học: 8/10 đồng chí = 80%; Cao đẳng: 1/10 đồng chí = 10%; Trung cấp: 01/10 đồng chí = 10%.

- Về trình độ lý luận chính trị: Cao cấp: 0/10 đồng chí=  0%; Trung cấp: 08/10 đồng chí =80%; Sơ cấp: 02/10 đồng chí = 20%.

- Về chất lượng hoạt động của cấp ủy: Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023 đã bầu ra cấp ủy gồm 03 đồng chí (Đồng chí Bí thư, Phó Bí thư, Chi ủy viên). Các đồng chí trong cấp ủy Chi bộ là những cán bộ có kinh nghiệm, năng lực, đoàn kết, thống nhất, Cấp ủy đã phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đồng chí chịu trách nhiệm các phần việc để nâng cao trách nhiệm của cá nhân và đảm bảo công tác lãnh đạo, chỉ huy theo hướng chuyên sâu theo tính chất, đặc thù công việc. 

- Về chất lượng đảng viên: 100% đảng viên trong chi bộ đều giữ vững lập trường tư tưởng vững vàng, phẩm chất đạo đức tốt, luôn yên tâm công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Kết quả phân loại đảng viên hàng năm có 15%  đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 90% đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, năm 2020, 2021, 2022 Chi bộ đạt danh hiệu Hoàn thành tốt nhiệm vụ.

2. Thuận lợi, khó khăn trong triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023.


- Thuận lợi: 

+ Sau khi Ban chi ủy được kiện toàn, đồng Bí thư chi bộ phân công trách nhiệm cụ thể cho từng đồng chí trong Ban chi ủy. Trong quá trình lãnh đạo chi bộ, Ban chi ủy luôn nêu cao nguyên tắc tập trung dân chủ, đoàn kết thống nhất trong định hướng chỉ đạo đối với tập thể cũng như cán bộ đảng viên. Trong hoạt động luôn có sự thống nhất giữa chi ủy với chỉ huy Đội để tạo sự đồng thuận giữa Đảng và Chính quyền.

+ Ban chi ủy thường xuyên quan tâm đến công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ đảng viên. Tổ chức cho đảng viên trong chi bộ học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp ủy Đảng. Do vậy đảng viên trong chi bộ luôn thông suốt đường lối, quan điểm của Đảng về phát triển kinh tế, về an ninh chính trị của đất nước, của địa phương.

+Hàng tháng, Ban chi ủy đã tổ chức cho chi bộ sinh hoạt định kỳ, đánh giá nghiêm túc kết quả công tác tháng, những ưu điểm cũng như những tồn tại cần khắc phục trên tinh thần dân chủ, thẳng thắn, trung thực; đã đề ra phương hướng nhiệm vụ công tác cụ thể trong tháng cho tập thể chi bộ thực hiện.

+ Ban chi ủy luôn bám sát Nghị quyết của Đảng ủy Công an huyện, của chi bộ để chỉ đạo các mặt công tác chuyên môn. Chính vì vậy trong 03 năm vừa qua, chi bộ đã hoàn thành tốt nhiệm vụ, chỉ tiêu công tác đề ra.

+ Ban chi ủy luôn quan tâm đến việc xây dựng đội ngũ cán bộ đảng viên, luôn có sự chỉ đạo trong việc đào tạo, bồi dưỡng lý luận về thực tiễn; đề xuất với Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị bố trí sắp xếp đội ngũ cán bộ một cách hợp lý, nhằm phát huy tối đa năng lực, hiệu quả trong công tác.

+ Thường xuyên tiến hành hoạt động kiểm tra, giám sát đối với cán bộ đảng viên về chấp hành điều lệ Đảng, chấp hành 19 điều Đảng viên không được làm, chấp hành các quy định trong công tác làm cho đảng viên nêu cao ý thức tự giác, tinh thần trách nhiệm trong công tác.

+ Ban chi ủy luôn quan tâm đến hoạt động của đoàn thể, các phong trào đền ơn đáp nghĩa, phân công đảng viên chính thức kèm cặp giúp đỡ đoàn viên ưu tú, đảng viên dự bị để nhiều đồng chí sớm được đứng trong hàng ngũ của Đảng, chuyển Đảng chính thức đúng thời hạn.
- Khó khăn: Trong thời gian qua đại dịch Covid-19 đã ảnh hưởng sâu sắc đến mọi mặt của đời sống của xã hội đòi hỏi các cấp ủy, chính quyền, các ngành, đoàn thể tập trung giải quyết. Các buổi sinh hoạt chi bộ được duy trì thường xuyên, xong nội dung còn mang tính hình thức chưa kịp đổi mới; công tác kiểm tra giám sát của Ban chi ủy chưa được tiến hành một cách thường xuyên, cụ thể, có những lúc còn e dè nể nang, nên tính chính xác trong Đảng chưa được phát huy cao nhất.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI CHI BỘ NHIỆM KỲ 2020 – 2023.

1. Lãnh đạo thực hiện công tác chuyên môn.

- Trong nhiệm kỳ vừa qua, chi bộ luôn chủ động tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện xây dựng và tổ chức thực hiện có hiệu quả các Kế hoạch liên quan đến công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm kinh tế - ma túy – môi trường như Kế hoạch mở đợt cao điểm tuyên truyền,tấn công, trấn áp tội phạm ma túy(Từ ngày 01/6/2021 đến ngày 30/6/2021); Kế hoạch thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 – 2025; Kế hoạch tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm năm 2021; Kế hoạch đảm bảo an ninh, trật tự thực hiện Nghị quyết số 82/NQ-CP của Chính phủ về bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng; Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 41/CT-TTg ngày 01/12/2020 của Thủ tướng chính phủ về một số giải pháp cấp bách tăng cường quản lý chất thải rắn; Kế hoạch triển khai việc thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW của Bộ Chính trị về  tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Kế hoạch triển khai thực hiện Dự án hỗ trợ, nâng cao năng lực phòng, chống ma túy cho các lực lượng chuyên trách của Bộ Công an, Bộ Quốc Phòng, Bộ Tài chính (Tổng cục Hải quan) và năng lực xử lý án ma túy của Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp; Kế hoạch triển khai thực hiện Dự án “Đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy tại các địa bàn, tuyến trọng điểm”; Kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy (Từ ngày 01/6/2022 đến ngày 30/6/2022); Triển khai mô hình “Bảo đảm ANTT và bảo vệ môi trường tại chợ đầu mối gia súc, gia cầm tỉnh Hà Nam” trên địa bàn xã Bối Cầu; Đăng ký mô hình dân vận khéo “Tuyên truyền vận động nhân dân tích cực tham gia tố giác tội phạm và tệ nạn ma túy tại địa bàn dân cư”

- Công tác nghiệp vụ cơ bản luôn được xác định là trọng tâm, then chốt, có tính chất quyết định đến hiệu quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm kinh tế - ma túy – môi trường. Trong nhiệm kỳ vừa qua, chi bộ luôn quan tâm chỉ đạo nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản và Hồ sơ nghiệp vụ. Chỉ đạo cán bộ chiến sỹ tích cực nắm tình hình địa bàn, đi sâu, đi sát có các biện pháp quản lý chặt chẽ di biến động của các đối tượng hình sự, các đối tượng trong diện quản lý nghiệp vụ để chủ động đề xuất kế hoạch đấu tranh triệt xóa đạt hiệu quả. Ngoài ra, chi bộ đã chủ động tích hợp các tài liệu chỉ đạo, văn bản hướng dẫn của Bộ Công an, của Công an tỉnh và lãnh đạo Công an huyện liên quan đến công tác NVCB và HSNV để cán bộ chiến sỹ có điều kiện thuận lợi trong việc nghiên cứu sâu, từ đó nâng cao chất lượng công tác NVCB và Hồ sơ NV. Trong nhiệm kỳ vừa qua, chi bộ đã đấu tranh điều tra, khám phá, bắt khởi tố 104 vụ = 137 bị can tội phạm về ma túy;  chỉ đạo xác lập đấu tranh 08 chuyên án trinh sát về ma túy bắt giữ 08 đối tượng trong chuyên án; triệt xóa 14 điểm phức tạp về ma túy. Về tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế chi bộ đã tiến hành xử phạt hành chính 84 vụ =84 đối tượng. Thu NSNN 171.475.000đ. Khởi tố 08 vụ=10 bị can về các hành vi tàng trữ hàng cấm pháo nổ, lừa đảo chiếm đoạt tài sản và tham ô tài sản. Tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường chi bộ đã tiến hành xử phạt hành chính 85 vụ =87 đối tượng. Thu NSNN 138.200.000đ. Khởi tố 01 vụ gây ô nhiễm môi trường của công ty TNHH Việt Đức.


- Công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra giải quyết các vụ án luôn được chi bộ quan tâm chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, theo đúng quy định của pháp luật. Trong nhiệm kỳ vừa qua, đã tổ chức tiếp nhận, giải quyết 12 tin báo, tố giác về tội phạm; thụ lý điều tra giải quyết 11 vụ án hình sự. 
Chủ động tham mưu, phối hợp chặt chẽ với VKSND và TAND huyện đưa 18 vụ án  ra xét xử điểm, xét xử lưu động nhằm răn đe và phòng ngừa tội phạm. Quá trình thụ lý, điều tra giải quyết các vụ án, các tin báo, tố giác về tội phạm luôn tuân thủ đúng các quy định của pháp luật, đảm bảo đúng người, đúng tội, kiên quyết không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm. 

Kết quả công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của chi bộ đã góp phần giữ vững tình hình ANCT và TTATXH trên địa bàn huyện.   

2. Công  tác xây dựng Đảng và xây dựng lực lượng.
2.1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng.

Thực hiện chỉ đạo của Đảng ủy Công an huyện Chi bộ đã tăng cường giáo dục chính trị, giáo dục truyền thống đến 100% đảng viên, CBCS. Hưởng ứng các đợt thi đua do Công an tỉnh, Công an huyện tổ chức phát động gắn với tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban chấp hành Trung ương Đảng (khóa XIII) về “Đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị, kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Chỉ thị số 04 của Bộ Công an về đổi mới, nâng cao chất lượng phong trào “Công an nhân dân học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy” trong tình hình mới. Thông qua đó giúp cán bộ, đảng viên trong Chi bộ nâng cao nhận thức, bản lĩnh chính trị, tích cực tu dưỡng, rèn luyện, phẩm chất đạo đức, tinh thần trách nhiệm, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
- Chi bộ luôn xác định công tác giáo dục chính trị, tư tưởng là trọng tâm, then chốt trong công tác xây dựng Đảng. Trong nhiệm kỳ vừa qua, chi bộ đã tích cực tham gia học tập và thực hiện nghiêm túc, đầy đủ Điều lệ Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an Trung ương lần thứ VI, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Hà Nam lần thứ XIX, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an tỉnh lần thứ XIV, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Bình Lục lần thứ XXVII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an huyện Bình Lục lần thứ XXII. Đặc biệt chi bộ học tập và thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”, Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”.
2.2. Công tác tổ chức cán bộ.

- Chi bộ chủ động tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Đảng ủy Công an tỉnh, Huyện ủy và Đảng ủy Công an huyện trọng tâm là Nghị quyết số 13-NQ-HU ngày 07/11/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy về đẩy mạnh xây dựng lực lượng Công an huyện thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới; Nghị quyết số 103-NQ/ĐUCA ngày 01/10/2020 của Đảng ủy Công an huyện về tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sĩ vi phạm và Nghị quyết số 24-NQ/ĐUCA, ngày 29/3/2022 của Đảng ủy Công an huyện về tiếp tục đẩy mạnh công tác phát hiện, bồi dưỡng, xây dựng và nhân điển hình tiên tiến trong Công an huyện giai đoạn 2022-2025. 
- Thực hiện rà soát, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên có đủ phẩm chất đạo đức, năng lực công tác. Báo cáo, đề nghị Đảng ủy Công an huyện đưa vào diện quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy đối với các đồng chí có đủ phẩm chất, năng lực công tác. Trong đó 02 đồng chí quy hoạch chức danh Đội trưởng; 03 đồng chí quy hoạch chức danh Phó Đội trưởng.

- Về số lượng cán bộ, đảng viên trong nhiệm kỳ: 01 đồng chí được điều động về đội trong năm 2020, 02 đồng chí được điều động về đội trong năm 2022; 01 đ/c chuyển công tác đến CAX Đồn Xá, huyện Bình Lục; 01 đồng chí nghỉ hưu năm 2021.

2.3. Công tác xây dựng tổ chức Đảng.

Chi bộ đã tập trung lãnh, chỉ đạo củng cố, kiện toàn không ngừng nâng cao sức chiến đấu của tổ chức Đảng để đáp ứng với yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới. Thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát thực hiện nhiệm vụ của từng Đảng viên. Làm tốt công tác tự phê bình và phê bình, duy trì sinh hoạt hàng tháng theo quy định, quá trình sinh hoạt phát huy tính dân chủ, phê bình, tự phê bình, sáng tạo, vai trò, trách nhiệm của từng Đảng viên trong việc xây dựng Nghị quyết thực hiện nhiệm vụ chính trị mà Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện giao.

2.4. Công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng. 
- Trong nhiệm kỳ chi bộ đã chủ động xây dựng quy trình, quy chế hoạt động, quán triệt, triển khai, tổ chức thực hiện các Nghị quyết của Đảng ủy cấp trên về công tác  kiểm tra, giám sát kỷ luật Đảng. Trong nhiệm kỳ Đảng ủy cấp trên đã kiểm tra về công tác phòng chống tham nhũng tại chi bộ.
- Chi bộ làm tốt công tác quản lý, giáo dục cán bộ, Đảng viên nên trong những năm qua chi bộ, đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy;  không có cán bộ, Đảng vi vi phạm đến mức phải xem xét kỷ luật, không có đơn thư tố cáo, khiếu nại.

2.5. Công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí.

Công tác phòng chống tham nhũng luôn được Chi bộ quan tâm trong công tác quản lý giáo dục cán bộ, Đảng viên trong chi bộ. Do đó cán bộ, Đảng viên khi đến địa bàn công tác luôn được cán bộ, nhân dân địa phương tin tưởng cung cấp nhiều thông tin có giá trị cũng như làm tốt công tác vận động quần chúng, không có cán bộ, chiến sỹ nào có đơn thư tố cáo, khiếu nại, kiến nghị.
3. Công tác hậu cần, kỹ thuật. 

Đảm bảo quản lý chặt chẽ, sử dụng có hiệu quả, đúng mục đích, tiết kiện về kinh phí, mật phí, phương tiện, tài sản vật tư góp phần phục vụ đắc lực cho hoạt động sinh hoạt, công tác chiến đấu của đội. Thu đảng phí theo đúng quy định, 100% Đảng viên trong chi bộ đóng Đảng phí đầy đủ, đúng thời gian.

III. KIỂM ĐIỂM CỦA CHI ỦY CHI BỘ.

1. Về phẩm chất chính trị.

Cấp ủy có quan điểm lập trường vững vàng, kiên định Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, tuyệt đối tin tưởng vào đường lối lãnh đạo, sự nghiệp đổi mới của Đảng; tích cực, chủ động nghiên cứu, học tập nâng cao trình độ lí luận chính trị, nghiệp vụ chuyên môn để thực hiện và vận dụng trong công tác.
2. Về phẩm chất, đạo đức, lối sống.
Các đồng chí trong cấp ủy có tác phong giản dị, gần gũi sâu sát với Đảng viên, CBCS, quần chúng nhân dân nơi công tác cũng như nơi cư trú. Có phẩm chất đạo đức, lối sống trong sáng, có tinh thần trách nhiệm cao, gương mẫu, cầu thị, tích cực học tập, nghiên cứu, rèn luyện, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, năng động, sáng tạo trong công việc, chấp hành điều lệnh nội vụ Công an nhân dân, quy định pháp luật, quy trình công tác, tư thế lễ tiết tác phong khi quan hệ, tiếp xúc, làm việc với cán bộ các ngành và nhân dân. 
3. Về ý thức tổ chức kỷ luật.
Các đồng chí trong Cấp ủy luôn gương mẫu, nêu cao tinh thần trách nhiệm. Có tinh thần đấu tranh chống tiêu cực, quan liêu, tham nhũng, lãng phí, cục bộ, bè phái, mất đoàn kết và các biểu hiện tiêu cực khác; gương mẫu trong việc học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, chấp hành nghiêm quy định điều lệ Đảng, điều lệnh CAND, sự phân công, điều động của tổ chức.
4. Về thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao.
Thực hiện nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ, lãnh đạo, điều hành công việc của Chi bộ theo chương trình, kế hoạch cụ thể, chuẩn bị tốt các nội dung sinh hoạt Chi bộ, hàng tháng ban hành Nghị quyết để thực hiện. Thường xuyên tổ chức quán triệt các chủ trương, Nghị quyết của Đảng cấp trên và cụ thể hoá nhiệm vụ của Đảng ủy Công an huyện phù hợp với từng thời kỳ. Kịp thời sơ kết, tổng kết đánh giá kết quả lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ và có những chủ trương, giải pháp khắc phục những tồn tại, hạn chế để tổ chức thực hiện có hiệu quả.

IV. HẠN CHẾ, TỒN TẠI VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Hạn chế, tồn tại.

- Việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, có thời điểm kết quả còn hạn chế, hiệu quả chưa cao nhất là việc nâng cao chất lượng thực sự của công tác NVCB và HSNV.

- Các buổi sinh hoạt chi bộ được duy trì thường xuyên, xong nội dung còn nhiều về công tác chuyên môn; công tác kiểm tra giám sát của Ban chi ủy chưa được tiến hành một cách thường xuyên, cụ thể, có những lúc còn e dè nể nang, nên tính chính xác trong Đảng chưa được phát huy cao nhất.

2. Nguyên nhân

2.1. Nguyên nhân khách quan.
- Do ảnh hưởng bởi dịch Covid-19, cấp ủy, Đảng viên trong chi bộ tập trung vào công tác phòng chống dịch và công tác chuyên môn. Công tác NVCB, HSNV có nhiều đổi mới theo chỉ đạo của Bộ Công an và Giám đốc Công an tỉnh…cần phải tập trung nghiên cứu, tham mưu lãnh đạo Công an huyện triên khai thực hiện.

2.2. Nguyên nhân chủ quan.
- Cấp ủy chi bộ tập trung công tác nghiệp vụ, chuyên môn của đội nên Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chi ủy có lúc, có thời điểm còn thiếu sự kiểm tra, giám sát đối với Đảng viên trong chi bộ.

- Một số Đảng viên trong chi bộ chưa chủ động trong nghiên cứu tài liệu, thụ động trong công tác nắm tình hình, nắm tình hình chưa sâu, chưa sát, chưa nắm bản chất vụ việc, đối tượng làm ảnh hưởng đến chất lượng, hiệu quả công tác tham mưu, giải quyết.

III. ĐÁNH GIÁ TỔNG QUÁT VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM

1. Đánh giá tổng quát

Trong nhiệm kỳ 2020 - 2023 được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng uỷ, Lãnh đạo Công an huyện, Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã hoàn thành tốt nhiệm vụ đề ra; các chỉ tiêu, mục tiêu đều đã đạt và vượt kế hoạch. Kết quả đó thể hiện sự đoàn kết thống nhất của tập thể Chi bộ, sự nỗ lực, phấn đấu của từng cán bộ, đảng viên. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng có nhiều chuyển biến tích cực; việc chấp hành Điều lệ Đảng, ý thức tổ chức kỷ luật, kỷ cương trong Chi bộ được đảng viên, cán bộ chiến sỹ thực hiện nghiêm túc. Đồng chí Bí thư, Phó Bí thư chi bộ luôn xác định đúng vai trò trách nhiệm của mình trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, chủ động thực hiện công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của từng đồng chí đảng viên trong Chi bộ.

2. Bài học kinh nghiệm.

Từ những kết quả đạt được và những tồn tại, hạn chế trong quá trình lãnh đạo của Chi bộ trong nhiệm kỳ 2020 - 2023, có thể rút ra những bài học kinh nghiệm đó là:
Một là: Quán triệt, vận dụng đầy đủ, đúng đắn, sáng tạo chủ trương, Nghị quyết của Đảng ủy cấp trên, sự chỉ đạo của Đảng uỷ, lãnh đạo Công an huyện vào việc triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác chuyên môn; lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác phải bằng Nghị quyết và phải được kiểm tra, giám sát thường xuyên.
Hai là: Giữ vững sự đoàn kết thống nhất trong Chi bộ; thực hiện nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ trong Đảng, thực hiện tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách. Cấp ủy Chi bộ phải đặt lợi ích tập thể lên trước, giải quyết công việc phải được thảo luận dân chủ. Chấp hành nghiêm túc quy chế, lề lối làm việc, cụ thể hoá các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng cấp trên bằng chương trình, kế hoạch cụ thể để tổ chức thực hiện. Phát huy trí tuệ tập thể và nêu cao trách nhiệm của cá nhân trong quá trình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ của Chi bộ.
Ba là: Mỗi đảng viên phải không ngừng tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao phẩm chất cách mạng, ý thức phấn đấu, tinh thần vì nhân dân phục vụ; thực hiện nghiêm túc sự phân công của tập thể, tích cực đưa ra các sáng kiến, kinh nghiệm đóng góp vào sự lãnh đạo của tập thể Chi bộ, là tấm gương để quần chúng noi theo. 
Phần thứ 2.

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP NHIỆM KỲ 2023 – 2025

I. DỰ BÁO TÌNH HÌNH.

Năm 2023 và các năm tiếp theo tình hình thế giới và khu vực tiếp tục có nhiều diễn biến phức tạp, các cuộc chiến tranh ủy thác, mâu thuẫn dân tộc, tôn giáo, ly khai, tranh chấp biển đảo tiếp tục diễn ra. Trong đó đáng chú ý là cuộc chiến tranh giữa Nga – Ukraine ảnh hưởng sâu sắc đến đối ngoại và kinh tế của nhiều nước trên thế giới, mâu thuẫn giữa Trung Quốc và Mỹ liên quan đến độc lập Đài Loan; Trung Quốc tiếp tục diễn tập bắn đạn thật tại khu vực Biển Đông và thực hiện Luật hàng hải ;sự tranh giành ảnh hưởng của các nước lớn trong khu vực Đông Nam Á trong đó có Việt Nam; nguy cơ suy thoái kinh tế toàn cầu. 

Bên cạnh đó ở trong nước một bộ phận cán bộ, Đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống. Công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng của Đảng và Nhà nước được cán bộ, đảng viên, nhân dân đồng tình, ủng hộ. Nhiều vụ án lớn, nghiêm trọng về kinh tế, nhiều đối tượng đã bị bắt giữ, điều tra, xử lý theo quy định Pháp luật trong đó có những đối tượng đã hoặc đang là cán bộ cao cấp, đứng đầu các bộ, ngành, lãnh đạo UBND các tỉnh, thành phố. Tuy nhiên lợi dụng công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng các thế lực thù địch, tổ chức phản động tăng cường tuyên truyền những luận điệu sai trái, suy diễn, xuyên tạc, bôi nhọ, hạ thấp danh dự, uy tín của Việt Nam, kích động chống phá Đảng, Nhà nước nhất là trên không gian mạng. Những yếu tố trên đã ảnh hưởng đến công tác đảm bảo ANTT trên địa bàn tỉnh Hà Nam nói chung và huyện Bình Lục nói riêng.
- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy hoặc cầm tay, ngậm trong mồm khi bị phát hiện thì vứt đi hoặc nhai nuốt… gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. Về lĩnh vực kinh tế: Đặc điểm kinh tế của huyện Bình Lục vẫn còn mang tính chất thuần nông, đang từng bước công nghiệp hóa. Số lượng các công ty doanh nghiệp còn ít, hoạt động mang kinh doanh vẫn mang tính chất nhỏ lẻ, manh mún. Do đó nhiệm vụ của lực lượng CSĐTTP về Kinh tế - ma túy trong thời gian tới đặt ra nhiều thách thức đòi hỏi phải chủ động trong công tác nắm, dự báo tình hình và đề xuất các giải pháp sát với tình hình thực tế.

II. PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU.

1. Chủ động làm tốt công tác tham mưu cho Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo thực hiện có hiệu quả công tác NVCB của lực lượng CSĐTTP về Kinh tế - ma túy. Thường xuyên làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho CBCS, thực hiện có hiệu quả theo tinh thần Nghị quyết TW4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Chỉ thị số 05 - CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “CAND chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ”. 

2. Xây dựng Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy hàng năm đạt Chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; phấn đấu xếp loại thi đua hàng năm có từ 85% CBCS đạt danh hiệu chiến sỹ tiên tiến; 15% chiến sỹ thi đua cơ sở; 20% Đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 80% Đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ. Tập trung chỉ đạo nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, trình độ chính trị cho CBCS, phấn đấu đến năm 2025 số cán bộ có trình độ đại học đạt tỷ lệ 100%. Tạo điều kiện cho CBCS tham gia học tập nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học. Kiên quyết không để xảy ra tình trạng tham nhũng, tiêu cực, trong cán bộ, đảng viên Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.

3. Giữ vững đoàn kết nội bộ, thống nhất trong chi bộ, phát huy tinh thần dân chủ, sáng tạo, nghiêm túc trong việc phê bình và tự phê bình, kịp thời quan tâm, động viên không để đảng viên, cán bộ chiến sỹ vi phạm đến mức phải xử lý kỷ luật.

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:
1.1. Công tác xây dựng Đảng, Đoàn thể

- Về chính trị tư tưởng: 

Chi bộ thường xuyên tổ chức sinh hoạt chính trị tư tưởng cho toàn thể đảng viên trong chi bộ với nhiều nội dung phong phú, triển khai học tập đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng ủy cấp trên, tiếp tục thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, làm cho mọi đảng viên nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức cách mạng, đáp ứng yêu cầu công tác trong giai đoạn hiện nay.

- Về  xây dựng Đảng, đoàn thể :

+ Tiếp tục thực hiện nghiêm túc việc kiểm điểm, tự phê bình và phê bình theo Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI và Nghị quyết Trung ương 4 Khóa XII ; kiên quyết đấu tranh đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ.

+ Kiện toàn Ban chi ủy mới có đủ điều kiện, khả năng và trách nhiệm để lãnh đạo chi bộ thực hiện thắng lợi Nghị quyết đề ra.

+ Duy trì nề nếp sinh hoạt chi bộ định kỳ hàng tháng; nâng cao chất lượng, nội dung sinh hoạt, đẩy mạnh công tác tự phê bình và phê bình, coi đây là vũ khí sắc bén để nâng cao sức chiến đấu của Đảng.

+ Thực hiện dân chủ trong Đảng, tôn trọng và lắng nghe ý kiến đóng góp của tập thể, của quần chúng, luôn giữ vững và củng cố sự đoàn kết thống nhất trong chi bộ.

- Về công tác kiểm tra: 

Công tác kiểm tra của chi bộ phải đựơc tiến hành một cách thường xuyên, liên tục; thông qua công tác kiểm tra phải đánh giá đúng chất lượng, hiệu quả công tác của đội ngũ cán bộ đảng viên trong chi bộ; những ưu, khuyết điểm của mỗi đảng viên. Từ đó làm tốt công tác thi đua khen thưởng, động viên khen thưởng kịp thời đối với đảng viên có thành tích đồng thời phát hiện những đảng viên vi phạm để giáo dục và có hình thức xử lý phù hợp.

- Một số chỉ tiêu cụ thể:

+ Tiếp tục phấn đấu đạt danh hiệu chi bộ trong sạch, vững mạnh.

+ 100% đảng viên trong chi bộ đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó 15% đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

1.2. Công tác chuyên môn

- Thường xuyên đổi mới, đa dạng các hình thức tuyên truyền về phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm kinh tê – ma túy – môi trường nhằm nâng cao ý thức cảnh giác của quần chúng nhân dân, huy động sức mạnh tối đa của cả hệ thống chính trị và quần chúng nhân đối với công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm.

- Chủ động nắm chắc tình hình địa bàn cơ sở, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ nhằm quản lý chặt chẽ mọi di biến động của các đối tượng trong diện quản lý nghiệp vụ, các đối tượng kinh tê – ma túy – môi trường trên địa bàn để đề xuất kế hoạch đấu tranh đạt hiệu quả cao nhất. Phấn đấu hoàn thành vượt chỉ tiêu công tác NVCB do Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh và Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện giao.

- Nâng cao chất lượng công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra, giải quyết các vụ án kinh tê – ma túy đảm bảo đúng trình tự, thủ tục theo quy định của pháp luật. Kiên quyết không để xảy ra tình trạng bức cung, nhục hình, không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm.

2. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng.
- Thường xuyên tổ chức học tập quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng ủy cấp trên. Tập trung củng cố và nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ, khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác xây dựng Đảng.  

- Tập trung lãnh đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của cấp uỷ Chi bộ đối với đảng viên. Thường xuyên chấn chỉnh kỷ luật, lễ tiết, tác phong công tác của CBCS; thực hiện tốt việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, đảng viên Chi bộ.

3. Công tác đảm bảo hậu cần, kỹ thuật.

Tổ chức, quản lý, sử dụng có hiệu quả, tiết kiệm các nguồn kinh phí, phương tiện, trang thiết bị được trang cấp, đáp ứng yêu cầu công tác và chiến đấu.

4. Công tác đoàn thể, quần chúng.

Thường xuyên quan tâm, động viên CBCS thi đua thực hiện tốt các mặt công tác, xây dựng đơn vị, Chi bộ trong sạch vững mạnh; tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao mà công an tỉnh, huyện đoàn và Công an huyện phát đông. Trong nhiệm kỳ không có cán bộ vi phạm phải xử lý kỷ luật.

Trên đây là báo cáo chính trị của Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020- 2023 và phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023- 2025 của Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy trình Đại hội để thảo luận./.
	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;

- Lưu: CBCSĐTTP về KTMT.
	TM. CẤP ỦY
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Bình Lục, ngày 09 tháng 02 năm 2023


CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT
 nhiệm kỳ 2023-2025
Để chào mừng thành công Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 -2025, với niềm phấn khởi, tin tưởng, toàn bộ cán bộ, Đảng viên, Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nguyện đoàn kết, thống nhất, quyết tâm, phấn đấu hoàn thành xuất sắc những nhiệm vụ trọng tâm sau đây:
1. Tập trung lãnh đạo quán triệt, triển khai học tập, thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 – 2025 có hiệu quả ngay từ ngày đầu, tháng đầu của nhiệm kỳ. Trước mắt phát động thi đua phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.
2. Tích cực, chủ động tham mưu với Lãnh đạo Công an huyện, Cấp ủy ,chính quyền các cấp chỉ đạo triển khai và thực hiện có hiệu quả các chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước và của Ngành công an về đảm bảo ANTT.
3. Chủ động trong công tác nắm chắc tình hình địa bàn cơ sở, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ nhằm quản lý chặt chẽ mọi di biến động của các đối tượng trong diện quản lý nghiệp vụ, các đối tượng kinh tế - ma túy – môi trường trên địa bàn để đề xuất kế hoạch đấu tranh đạt hiệu quả cao nhất. Nâng cao chất lượng công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra, giải quyết các vụ án kinh tế - ma túy đảm bảo đúng trình tự, thủ tục theo quy định của pháp luật. Kiên quyết không để xảy ra tình trạng bức cung, nhục hình, không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm.

4. Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của cán bộ, Đảng viên trong Chi bộ, trong đội. Nâng cao bản lĩnh chính trị, lập trường kiên định, vững vàng, tuyệt đối tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, Nhà nước và của Ngành. Ra sức học tập, tu dưỡng, rèn luyện về phẩm chất đạo đức, nâng cao năng lực công tác, sức chiến đấu của Đảng viên, xây dựng chi bộ, đơn vị trong sạch, vững mạnh, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ chính trị được giao.
5. 100% Cán bộ, Đảng viên quyết tâm phấn đấu thực hiện tốt các mục tiêu chủ yếu mà nghị quyết Đại hội đề ra.
Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023 – 2025 đã thành công tốt đẹp, là nguồn cổ vũ động viên to lớn đối với cán bộ, Đảng viên đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy. Với niềm tin tưởng, phấn khởi, cán bộ, Đảng viên chúng ta đoàn kết, phấn đấu mang hết tinh thần, nghị lực, khả năng và trí tuệ để quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết chi bộ nhiệm kỳ 2023 – 2025 góp phần cùng với Đảng bộ Công an huyện thực hiện và hoàn thành xuất sắc Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2020 – 2025.
	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;

- Lưu: CBCSĐTTP về KTMT.
	TM. CẤP ỦY

BÍ THƯ

Vũ Thanh Bình
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*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Bình Lục, ngày 09 tháng 02 năm 2023   


NGHỊ QUYẾT

ĐẠI HỘI CHI BỘ ĐỘI CSĐTTP VỀ KTMT NHIỆM KỲ 2023- 2025

Đại hội Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT nhiệm kỳ 2023- 2025 được tiến hành hồi 14giờ ngày 09/02/2023. Đại hội có mặt 09/09 Đảng viên được triệu tập.

Đại hội đã nghe báo cáo tổng kết nhiệm kỳ 2020 – 2023 và phương hướng nhiệm vụ của Chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025. Qua thảo luận, Đại hội đã thống nhất như sau:

I. Đánh giá kết quả thực hiện nghị quyết của Chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023. 

Đại hội đã cơ bản thống nhất những nội dung đã nêu trong báo cáo. Chi bộ Đội CSĐTTP về KTMT trong nhiệm kỳ qua đã có nhiều cố gắng, đoàn kết, phấn đấu hoàn thành tốt công tác mà Đảng bộ Công an huyện giao, được lãnh đạo Công an huyện đánh giá cao. Các năm trong nhiệm kỳ Chi bộ luôn được Đảng bộ Công an huyện đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ, biểu dương, khen thưởng, là một trong những chi bộ tiêu biểu, đi đầu trong các phong trào của Công an huyện.

Đại hội đã bổ sung những vấn đề sau:

- Ưu điểm: Trong nhiệm kỳ vừa qua mặc dù có sự thay đổi về số lượng Đảng viên. Nhưng chi bộ luôn giữ vững tinh thần đoàn kết, kỷ luật, nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ mà Đảng ủy Công an huyện giao.

- Tồn tại: Công tác sinh hoạt định kỳ từ ngày mùng 01 đến ngày 06 hàng tháng chưa được duy trì đều đặn; Cấp ủy có thời điểm chưa sâu sát đối với cán bộ, Đảng viên; Có lúc Đảng viên chưa tập trung trong công tác nghiên cứu tài liệu phục vụ công tác nghiệp vụ để rút ra những bài học kinh nghiệm, phương pháp, quy trình để áp dụng vào công tác thực tế tại địa bàn, tuyến, lĩnh vực mình phụ trách, dẫn đến có những thời điểm công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác nắm tình hình chưa sâu, chưa đáp ứng được yêu cầu đề ra; Còn có những Đảng viên chưa nêu cao được tính tiên phong, gương mẫu, chưa dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, dám nhận những phần việc khó.

II. Đại hội biểu quyết phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023- 2025.

1. Về công tác xây dựng Đảng.

- Ban chỉ ủy chi bộ đổi mới phương thức lãnh đạo, nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ, tiếp tục hoàn thiện quy chế hoạt động, phát huy trí tuệ tập thể, tập trung dân chủ, bám sát nhiệm vụ chuyên môn. Nghiêm túc học tập quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp ủy Đảng. Phấn đấu hàng năm 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, 20% Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, Chi bộ luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- Chi bộ tiếp tục đẩy mạnh thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với phong trào học tập và thực hiện 6 Điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân. Thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”. Quan tâm, chú trọng đến công tác bồi dưỡng phát triển Đảng, công tác đoàn thể quần chúng. Thường xuyên chấn chỉnh kỷ luật, lễ tiết, tác phong công tác của CBCS; thực hiện tốt việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong cán bộ, đảng viên Chi bộ.

- Thường xuyên tổ chức, quán triệt cho đảng viên học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của ngành, mở các đợt sinh hoạt chính trị, giáo dục truyền thống, hằng năm phát động phong trào thi đua "Vì an ninh Tổ Quốc". Tổ chức đẩy mạnh phong trào "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" theo chủ đề cụ thể từng năm, cuộc vận động "CAND chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ", phong trào "CAND học tập và thực hiên 06 điều Bác Hồ dạy" gắn với các hoạt động thi đua kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của ngành, của địa phương. Tăng cường giáo dục, rèn luyện đạo đức, tác phong của người cán bộ Công an nhân dân, thực hiện Chương trình hành động tiết kiệm, chống lãng phí.

- Tiếp tục tổ chức cho đảng viên cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu từng năm theo chỉ đạo của Đảng ủy Công an tỉnh và Huyện ủy Bình Lục.

- Tuyên truyền, phát động cho cán bộ đảng viên tích cực hưởng ứng các phong trào hoạt động tập thể của đơn vị, nhất là các hoạt động xã hội, nhân đạo từ thiện.

- Tăng cường công tác kiểm tra đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ của đảng viên trong chi bộ, kịp thời nắm bắt tình hình, tâm tư nguyện vọng của cán bộ Đảng viên để từ đó có sự điều chỉnh cho phù hợp với công tác lãnh đạo, chỉ đạo của chi bộ.

- Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy sức mạnh tập thể của chi bộ và nâng cao năng lực điều hành của Ban chi ủy, Bí thư, của mỗi đảng viên trong chi bộ để hoàn thành tốt nhiệm vụ của chi bộ trong nhiệm kỳ 2023 – 2025.

2. Công tác chuyên môn, nghiệp vụ
- Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ công tác chuyên môn, chi bộ bám sát Nghị quyết chỉ đạo của Đảng ủy, chương trình công tác của đơn vị, chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác cụ thể, tổ chức quán triệt cho đảng viên thực hiện tốt các mặt công tác chuyên môn nghiệp vụ, đi sâu công tác nghiệp vụ cơ bản, chủ động nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ mọi di biến động của các đối tượng kinh tế - ma túy – môi trường để đề xuất kế hoạch đấu tranh, triệt xóa đạt hiệu quả cao. Làm tốt công tác tiếp nhận, giải quyết các tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra giải quyết các vụ án kinh tế - ma túy đảm bảo tuân thủ nghiêm ngặt quy định của pháp luật, không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm.

3. Công tác xây dựng lực lượng, hậu cần
- Chi bộ chủ động rà soát, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên có đủ phẩm chất đạo đức, năng lực công tác, đề nghị Đảng ủy Công an huyện đưa vào diện quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy. Đồng thời tạo điều kiện cho cán bộ đảng viên tham gia học tập để từng bước nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị.

- Quan tâm, động viên CBCS thi đua thực hiện tốt các mặt công tác, xây dựng đơn vị, Chi bộ trong sạch vững mạnh, trong nhiệm kỳ không có cán bộ, Đảng viên vi phạm phải xử lý kỷ luật.

- Tổ chức, quản lý, sử dụng có hiệu quả, tiết kiệm các nguồn kinh phí, phương tiện, trang thiết bị được trang cấp, đáp ứng yêu cầu công tác và chiến đấu.

III. Đại hội đã bầu ra nhân sự nhiệm kỳ 2023- 2025.

1. Cấp ủy 03 đ/c gồm:

- Đ/c Vũ Thanh Bình

- Đ/c Nguyễn Quang Dương

- Đ/c Nguyễn Việt Hùng

2. Bầu đ/c Vũ Thanh Bình – Bí thư chi bộ

Đ/c Nguyễn Quang Dương –Phó bí thư chi bộ

Đ/c Nguyễn Việt Hùng là chi ủy viên.

Đại hội kết thúc hồi 17 giờ 00 ngày 09 tháng 02 năm 2023.

	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;

- Lưu: CBCSĐTTP về KTMT.
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Đề án nhân sự bầu Chi ủy
Căn cứ Thực hiện Hướng dẫn số 12- HD/HU ngày 03/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Hướng dẫn Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023- 2025; Kế hoạch số 107-KH/HU ngày 04/10/2022 của Huyện ủy Bình Lục về Triển khai tổ chức đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023-2025; Kế hoạch số 181- KH/ĐUCA ngày 30/11/2022 của Đảng ủy Công an huyện về tổ chức đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2023-2025.
Chi ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023 xây dựng Đề án nhân sự chi ủy Chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 – 2025 như sau:

1. Tiêu chuẩn


Việc lựa chọn, giới thiệu nhân sự cấp ủy khóa mới căn cứ vào tiêu chuẩn chung đối với cán bộ được quy định tại Chỉ thị số 35-CT/TW, ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị .


- Tuyệt đối Trung thành với mục đích, lý tưởng cách mạng của Đảng, có tinh thần yêu nước sâu sắc, tận tụy phục vụ nhân dân, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; phấn đấu thực hiện có kết quả đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

- Cần kiệm liêm chính, chí công vô tư. Không tham nhũng và kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng. Có ý thức tổ chức kỷ luật. Trung thực, không cơ hội; gắn bó mật thiết với nhân dân, được cán bộ đảng viên và nhân dân tín nhiệm.

- Nắm vững quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước; có trình độ chuyên môn, lý luận chính trị, có năng lực, kinh nghiệm trong lãnh đạo, quản lý đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.

- Không cơ cấu vào chi ủy những cán bộ, đảng viên mà bản thân (hoặc vợ, chồng, con) vi phạm quy định của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước làm ảnh hưởng đến uy tín của cơ quan, đơn vị và bản thân cán bộ; cán bộ vi phạm quy định về tiêu chuẩn chính trị và những điều đảng viên và cán bộ công chức không được làm.

- Lãnh đạo chủ chốt của chi ủy phải thực sự tiêu biểu về trí tuệ, đạo đức, uy tín, năng lực thực tiễn và sự cống hiến, được cán bộ, đảng viên và nhân dân tín nhiệm.

- Về tiêu chuẩn sức khỏe: Các đồng chí được bầu vào chi ủy phải có đủ sức khỏe để hoàn thành chức trách, nhiệm vụ được giao.

2. Về độ tuổi chi ủy viên và cơ cấu chi ủy 

* Về độ tuổi:

- Đối với những đồng chí tham gia cấp ủy lần đầu phải đủ tuổi công tác 02 nhiệm kỳ trở lên, ít nhất cũng trọn 01 nhiệm kỳ (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2025).

- Đối với những đồng chí tái cử phải đủ tuổi công tác ít nhất 1/2 nhiệm kỳ trở lên (đủ tuổi công tác đến tháng 01/2024).
* Về số lượng Chi ủy viên chi bộ

Căn cứ Điều 16 Quy chế bầu cử trong Đảng (ban hành kèm theo Quyết định số 244-QĐ/TW, ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XI) và Hướng dẫn số 03-HD/TW, ngày 20/3/2020 của Ban Bí thư khóa XII về một số vấn đề cụ thể thực hiện Quy chế bầu cử trong Đảng; Hướng dẫn số 10-HD/HU, ngày 29/9/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy; Kế hoạch số 84-KH/ĐUCA, ngày 20/10/2022 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc Đại hội chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2023 - 2025; Căn cứ vào số lượng đảng viên của chi bộ và nhiệm vụ chính trị của chi bộ, Chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 - 2025 là 03 đồng chí, bầu Bí thư, Phó Bí thư và Chi ủy viên.

* Về cơ cấu Chi ủy chi bộ

Trên cơ sở bảo đảm tiêu chuẩn chi ủy viên, chi ủy cần có cơ cấu hợp lý để bảo đảm sự lãnh đạo toàn diện, không vì cơ cấu mà hạ thấp tiêu chuẩn chi ủy viên làm giảm chất lượng của chi ủy. 

Trên đây là Đề án nhân sự chi ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2023 - 2025, gồm 04 đồng chí:

1. Đ/c Vũ Thanh Bình, sinh năm: 1974. Quê quán: Phường Lộc Hạ, thành phố Nam Đinh, tỉnh Nam Định. Cấp bậc: Trung tá. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023; Chức vụ chính quyền: Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.

2. Đ/c Nguyễn Quang Dương, sinh năm: 1990. Quê quán: Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Phó Bí thư chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy, nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.

3. Đ/c Nguyễn Việt Hùng, sinh năm: 1988. Quê quán: Xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Cấp bậc: Đại úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.

4. Đ/c Vũ Thái Sơn sinh năm: 1995. Quê quán: Xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, Hà Nam. Cấp bậc: Thượng úy. Trình độ chuyên môn: Đại học. Trình độ lý luận chính trị: Trung cấp. Chức vụ đảng: Đảng viên chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2020 – 2023. Chức vụ chính quyền: Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.

	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;
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	TM. CẤP ỦY

BÍ THƯ

Vũ Thanh Bình




	ĐẠI HỘI CHI BỘ ĐỘI CSĐTTP VỀ KTMT
	 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	NHIỆM KỲ 2023 - 2025
	

	
	Bình Lục, ngày    tháng 02 năm 2023


QUY CHẾ LÀM VIỆC ĐẠI HỘI
Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy thông qua quy chế làm việc của Đại hội như sau:

I. Nội dung, nhiệm vụ của Đại hội 

- Đại hội chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy nhiệm kỳ 2023– 2025 thực hiện nội dung, nhiệm vụ sau:

 Một là: Tổng kết việc thực hiện nghị quyết Đại hội chi bộ, kiểm điểm  sự lãnh đạo của Cấp ủy nhiệm kỳ 2020- 2022 và đề ra mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2023- 2025

Hai là: bầu Cấp ủy chi bộ, Bí thư, Phó bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2023- 2025.

II. Thời gian Đại hội.

Đại hội làm việc từ  14h00 đến 17h00 ngày 09/02/2023. 

III. Nhiệm vụ của Đoàn chủ tịch, thư ký đại hội, Ban kiểm phiếu.

1. Đoàn chủ tịch đại hội.

Căn cứ Điều 5 Quyết định 244-QĐ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương đoàn Chủ tịch Đại hội có nhiệm vụ như sau:

+ Điều hành việc bầu cử; 

+ Hướng dẫn để Đại hội thảo luận, quán triệt tiêu chuẩn cấp ủy viên, số lượng, cơ cấu cấp ủy.

+ Đề cử danh sách nhân sự do cấp ủy triệu tập Đại hội chuẩn bị; hướng dẫn việc ứng cử, đề cử.

+ Tổng hợp danh sách những người ứng cử, được đề cử; đề xuất những trường hợp được rút và không được rút khỏi danh sách bầu cử, báo cáo Đại hội xem xét, quyết định. 

+ Lấy phiếu xin ý kiến Đại hội đối với những người ứng cử, được đề cử. Lập danh sách bầu cử, lấy biểu quyết của Đại hội thông qua số lượng và danh sách bầu cử. 

+ Giới thiệu danh sách ban kiểm phiếu, trưởng ban kiểm phiếu để Đại hội biểu quyết. Chỉ đạo hoạt động của Ban kiểm phiếu, phổ biến quy tắc, thủ tục bầu cử trong Đại hội. 

+ Giải đáp những ý kiến của đại biểu về nhân sự trong quá trình chuẩn bị bầu cử.

2. Thư ký Đại hội.

Căn cứ Điều 6, Quyết định 244-QĐ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương thư ký Đại hội có nhiệm vụ: “Ghi biên bản, tổng hợp ý kiến thảo luận, dự thảo các văn bản kết luận, nghị quyết của Đoàn chủ tịch, của Đại hội liên quan đến bầu cử. Giúp Đoàn Chủ tịch tổng hợp kết quả ứng cử, đề cử phục vụ cho việc lập danh sách bầu cử trước khi Đại hội bầu ban kiểm phiếu. Quản lý và phát tài liệu, ấn phẩm của Đại hội theo chỉ đạo của Đoàn chủ tịch. Thu nhận, bảo quản và gửi đến cấp ủy khóa mới đầy đủ hồ sơ, tài liệu của Đại hội”.

3. Ban kiểm phiếu

Căn cứ Điều 7, Quyết định 244-QĐ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương quy định Ban kiểm phiếu có nhiệm vụ: Hướng dẫn cách thức bỏ phiếu, kiểm tra, niêm phong thùng phiếu, phát phiếu trực tiếp cho đại biểu, kiểm số phiếu phát ra và phiếu thu về báo cáo Đại hội, kiểm phiếu bầu. Xem xét và kết luận về các phiếu không hợp lệ và những ý kiến khiếu nại về việc bầu cử trong Đại hội. Lập biên bản kiểm phiếu báo cáo với Đoàn Chủ tịch và công bố kết quả bầu cử; ký vào biên bản bầu cử, niêm phong phiếu bầu và chuyển cho Đoàn Chủ tịch Đại hội để bàn giao cho cấp ủy khóa mới lưu trữ theo quy định.

IV. Phát biểu trong đại hội.
Đại biểu muốn phát biểu hoặc tham luận tại Đại hội: Trước khi phát biểu ý kiến, hoặc tham luận các đại biểu phải đăng ký với Đoàn chủ tịch Đại hội để bố trí sắp xếp. Tất cả các ý kiến phát biểu hoặc tham luận tại Đại hội phải được chuẩn bị bằng văn bản, phát biểu xong gửi lại Thư ký Đại hội để được tập hợp đầy đủ, kịp thời. Thời gian mỗi tham luận từ 5 đến 7 phút.

V. Một số quy định khác
1. Trong thời gian tiến hành Đại hội đề nghị các đảng viên của Chi bộ chấp hành nghiêm sự điều hành của Đoàn Chủ tịch; đồng chí nào có lý do cần vắng mặt phải báo cáo với Đoàn chủ tịch Đại hội và phải được Đoàn Chủ tịch đồng ý; không tự ý giải quyết việc riêng, cần tập trung theo dõi các nội dung Đại hội; không sử dụng máy điện thoại cá nhân trong hội trường. Giờ giải lao không đi quá xa để đảm bảo thời gian làm việc của Đại hội. Đại hội làm việc theo nguyên tắc tập trung, dân chủ, quyết định theo đa số, đảm bảo đúng với quy định của Điều lệ Đảng. 

2. Thực hiện việc bầu cử ở Đại hội
Khi tiến hành bầu cử từ ban tổ chức Đại hội đến các đồng chí dự Đại hội đều phải chấp hành đúng Quy chế bầu cử trong Đảng theo Quyết định số 244-QĐ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương và Hướng dẫn số 01-HD/TW ngày 28/9/2021 của Ban Bí thư về “Một số vấn đề cụ thể thi hành điều lệ đảng”;  Hướng dẫn số 03-HD/TW, ngày 20/03/2020 của Ban Bí thư về một số vấn đề cụ thể thực hiện Quy chế Bầu cử trong Đảng.

3. Chế độ bảo quản và sử dụng tài liệu của Đại hội
Các văn kiện và tài liệu do Đoàn chủ tịch Đại hội phát cho các đại biểu phải bảo quản và thực hiện theo chế độ tài liệu mật; chỉ lưu hành các loại tài liệu do Đoàn chủ tịch Đại hội phát hành. Ngoài ra không được mang các tài liệu khác lưu hành và tuyên truyền trong Đại hội.

4. Một số quy định cụ thể
- Các đảng viên của chi bộ cần mặc trang phục chỉnh tề theo đúng Điều lệnh Công an nhân dân, thái độ cởi mở khi dự Đại hội.

- Đảng viên được triệu tập dự Đại hội phải mang theo Thẻ đảng viên để dùng khi biểu quyết tại Đại hội và bầu các cơ quan điều hành giúp việc, thông qua các biên bản, nghị quyết của Đại hội.

- Đồng chí nào chất vấn, phát hiện những vấn đề cần xem xét về tư cách đảng viên thì gửi bản báo cáo đến Đoàn Chủ tịch Đại hội để trình bày ý kiến của mình. Đoàn Chủ tịch Đại hội có trách nhiệm nghiên cứu, trả lời, theo chức năng, quyền hạn của mình đối với từng cá nhân đảng viên nêu vấn đề, đảm bảo đúng Quyết định số 244 của Ban Chấp hành Trung ương, các hướng dẫn của Ban Tổ chức Trung ương và Ủy ban Kiểm tra Trung ương.

	  Nơi nhận:

- Đảng uỷ Công an huyện

 (Để báo cáo);

- Đại hội nhiệm kỳ 2023 - 2025;

- Lưu: CBCSĐTTP về KTMT.
	TM. CẤP ỦY

BÍ THƯ

Vũ Thanh Bình
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	:
	Bí thư chi bộ đội CS ĐTTP về KT&MT

	Lý do chi 
	:
	Thanh toán tiền quyết toán trang trí khánh tiết, tít chữ, hoa để bàn, nước uống, văn phòng phẩm phục vụ in tài liệu phục vụ đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025
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PHIẾU ĐỀ XUẤT



Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục - Hà Nam


Tôi là:  Vũ Thanh Bình




Chức vụ: Bí Thư Chi bộ Đội CSĐTTP về KT&MT



Đơn vị: Công an huyện Bình Lục

Thực hiện thanh toán tiền quyết toán trang trí khánh tiết, tít chữ, hoa để bàn, nước uống, văn phòng phẩm phục vụ in tài liệu phục vụ đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025cụ thể như sau.

Tổng số tiền: 1.490.000đ

Số tiền bằng chữ: Một triệu bốn trăm chín mươi nghìn đồng

 
Vậy  đề xuất lãnh đạo duyệt chi ./.
	LÃNH ĐẠO DUYỆT
	
	CÁN BỘ ĐỀ XUẤT

Vũ Thanh Bình  
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BÁO CÁO 

Quyết toán kinh phí đại hội chi bộ đội CSĐTTP về KT&MT

 nhiệm kỳ 2023-2025
I. Quyết toán trang trí khánh tiết, tít chữ phục vụ đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025 là:
Viết bằng số: 1.100.000
Viết bằng chữ: Một triệu một trăm nghìn đồng
II. Quyết toán tiền nước uống phục vụ đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025 là:
Viết bằng số: 195.000
Viết bằng chữ: Một trăm chín mươi lăm nghìn đồng.
III. Quyết toán tiền văn phòng phẩm phục vụ in tài liệu đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025 là:

Viết bằng số: 195.000

Viết bằng chữ: Một trăm chín mươi lăm nghìn đồng.
IV. Tổng số kinh phí đề nghị quyết toán

Viết bằng số: 1.490.000đ
Viết bằng chữ: Một triệu bốn trăm chín mươi nghìn đồng.
Kính gửi Đảng ủy Công an huyện để theo dõi./.

	LÃNH ĐẠO CÔNG AN HUYỆN
	Bình Lục, ngày 22 tháng 02 năm 2023
BÍ THƯ CHI BỘ
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DANH SÁCH
Các đại biểu nhận tài liệu đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2023-2025
	STT
	Họ và tên
	Chức vụ chính quyền/đảng
	Ký và ghi rõ họ tên
	Ghi chú

	1
	Trần Phan Hồng Hải
	Phó trưởng CAH/ Ủy viên BCH Đảng bộ
	
	

	2
	Vũ Thanh Bình
	Đội trưởng/Bí thư chi bộ
	
	

	3
	Nguyễn Quang Dương
	Phó đội trưởng/Phó bí thư chi bộ
	
	

	4
	Lê Văn Vượng
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	5
	Mai Văn Hiếu
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	6
	Nguyễn Việt Hùng
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	7
	Vũ Thái Sơn
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	8
	Dương Xuân Lanh
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	9
	Trần Minh Thắng
	Cán bộ/Đảng viên
	
	

	10
	Nguyễn Thị Hương
	Cán bộ/Đảng viên
	
	


	LÃNH ĐẠO CÔNG AN HUYỆN
	Bình Lục, ngày 22 tháng 02 năm 2023

BÍ THƯ CHI BỘ
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