                                           BÁO CÁO THAM LUẬN

Về thực trạng tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy?

Những giải pháp nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh phòng,

chống tội phạm về ma túy - Công an huyện Bình Lục

Kính thưa: - Thiếu tá Cao Trọng Nghĩa - Ủy viên BCH  Đảng ủy - Phó trưởng CAH
      - Thưa các đ/c đại biểu và toàn thể hội nghị

         Tôi hoàn toàn nhất trí với bản báo cáo chính trị do đ/c Bí thư chi bộ vừa trình bày tại Hội nghị.

         Thay mặt chi bộ  Đội CSĐT TP về kinh tế  và ma túy, tôi xin tham luận tại Hội nghị một số nội dung về “thực trạng tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy? Những giải pháp nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy” như sau:

I. Thực trạng tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy
Trong nhiệm kỳ qua Chi bộ đã chỉ đạo Đảng viên, CBCS trực tiếp và phối hợp điều tra 48 vụ án = 55 bị can; thu giữ và tiêu hủy hơn 11 gam hêroin, hơn 3 gam Methaphetamine, hơn 22 gam ma túy tổng hợp các loại và hơn 73 kg pháo các loại. Đến nay đã kết thúc điều tra chuyển VKSND huyện đề nghị truy tố. Các vụ án kết thúc điều tra đều đảm bảo đúng người đúng tội, đúng pháp luật. 
Về xử phạt vi phạm hành chính: 6 vụ = 26 đối tượng, nộp kho bạc nhà nước trên 18.000.00 đồng.

Đặc điểm của tội phạm ma túy là hình thành và tổ chức hoạt động theo đường dây, tụ điểm, do vậy các đối tượng phạm tội có mối quan hệ chặt chẽ với nhau. Các đối tượng phạm tội là người cùng huyết thống, anh em ruột, họ hàng cấu kết chặt chẽ với nhau phạm tội tạo thành đường dây lớn. Phương thức, thủ đoạn phạm tội hết sức táo bạo, tinh vi, có tính chất chuyên nghiệp cao. Loại ma túy chủ yếu vẫn là hêrôin, ma túy tổng hợp có xu hướng tăng nhanh và xuất hiện nhiều chủng loại mới đặc biệt là ma túy tổng hợp dạng đá. Hầu hết các đường dây vận chuyển ma túy qua địa bàn huyện đều có vũ trang và phương tiện thông tin, liên lạc hiện đại; sẵn sàng chống trả quyết liệt lực lượng chức năng khi bị phát hiện, bắt giữ gây khó khăn cho việc điều tra, thu thập chứng cứ.

Cùng với sự gia tăng của tội phạm về ma túy là các tệ nạn về ma túy cũng không ngừng gia tăng và diễn biến hết sức phức tạp. Người nghiện ma túy ngày càng nhiều, nghiêm trọng hơn là các đối tượng phạm tội thường tấn công vào các thành phần học sinh, sinh viên, số người nghiện ngày càng trẻ hóa và đang có xu hướng tái nghiện
Hiện nay, chúng ta đang phải đối mặt với thách thức lớn trong đấu tranh phòng chống ma tuý. Đó là áp lực về tội phạm ma tuý từ bên ngoài rất lớn, địa bàn huyện Bình Lục có 2 tuyến đường quốc lộ 21A, 21B chạy qua, là trạm trung chuyển ma túy đi các địa phương;  số người nghiện ma tuý tiếp tục gia tăng, công tác cai nghiện chưa hiệu quả và còn nhiều khó khăn, số người nghiện ma tuý hiện đang tạo thành vấn đề xã hội rất lớn, là nguyên nhân của nhiều tội phạm khác. Có nhiều vấn đề thủ tuc pháp luật được đặt ra nhưng chậm giải quyết như vấn đề đưa người nghiện vào các cơ sở cai nghiện tập trung, vấn đề giám định hàm lượng các chất ma tuý, vấn đề hướng dẫn áp dụng 1 số điều luật về tội phạm ma tuý… đã ảnh hưởng đến hiệu quả công tác phòng chống ma tuý trên thực tế.

Bên cạnh đó, nguồn lực cho công tác phòng chống ma tuý dù đã được Đảng, Nhà nước quan tâm nhưng chưa tương xứng với tình hình phức tạp hiện nay. Lực lượng, kinh phí, phương tiện cho phòng chống tội phạm ma tuý vẫn chưa đáp ứng được yêu cầu. Vừa qua Đảng uỷ Công an Trung ương đã tham mưu Bộ Chính trị ban hành Chỉ thị 36 để tăng cường nâng cao chất lượng hiệu quả công tác phòng chống ma tuý trong tình hình mới. Hiện nay đang xây dựng các chương trình, kế hoạch để triển khai thực hiện, trong đó, có các giải pháp giải quyết các khó khăn  nêu trên.

II. Giải pháp nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy

1. Chủ động nắm tình hình tham mưu cho cấp ủy, chính quyền các cấp chỉ đạo các lực lượng chức năng thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng, chống ma túy. Qua công tác nắm tình hình phát hiện những sơ hở, thiếu sót trong quản lý Nhà nước về ANTT liên quan đến phòng, chống ma túy để kiến nghị cấp có thẩm quyền khắc phục.

2. Đẩy mạnh và đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền về hậu quả, tác hại của ma túy; kiến thức pháp luật về phòng, chống ma túy cho đội ngũ cán bộ cốt cán ở cơ sở và quần chúng nhân dân, nhất là học sinh THCS, THPT để chủ động phòng ngừa và nhân rộng hình thức cá nhân tuyên truyền ngăn chặn nguyên nhân, điều kiện phát triển của tội phạm, tệ nạn ma túy. Tổ chức tập huấn nâng cao nghiệp vụ và nội dung tuyên truyền cho cán bộ, chiến sĩ lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy.

3. Tích cực thực hiện các biện pháp rà soát, thống kê danh sách, lập hồ sơ quản lý người nghiện; phát hiện lập hồ sơ xử lý hành chính, giáo dục đối tượng tại gia đình và cộng đồng theo Nghị định số 111/CP ngày 30/9/2013, đưa người vào cơ sở chữa bệnh – Cai nghiện bắt buộc theo Nghị định 221/CP ngày 30/12/2013 của Chính phủ. 

Tham mưu cấp ủy, chính quyền thành lập các điểm tư vấn, chăm sóc, hỗ trợ cai nghiện tại cộng đồng; tổ chức các lớp đào tạo bồi dưỡng và cấp chứng chỉ về tư vấn điều trị nghiện; nâng cao năng lực chuyên môn cho đội ngũ cán bộ làm công tác dự phòng và điều trị nghiện; tăng cường công tác thông tin, truyền thông nâng cao nhận thức về nghiện ma túy, dự phòng và điều trị nghiện.

4. Thường xuyên tổ chức tập huấn nghiệp vụ, sơ kết, tổng kết các chuyên đề, đấu tranh vụ án, chuyên án lớn, nhằm đúc rút kinh nghiệm, nâng cao hiệu quả, bản lĩnh chiến đấu với tội phạm về ma túy. Tiếp tục nghiên cứu đề xuất cấp trên lựa chọn bổ sung lực lượng CBCS chuyên trách trinh sát và điều tra viên, nhằm hoàn thiện cơ cấu tổ chức đủ sức đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ phòng, chống ma túy trước mắt và lâu dài.

          Cuối cùng thay mặt chi bộ Đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy, tôi xin kính chúc các vị đại biểu cùng toàn thể Hội nghị mạnh khoẻ. 

THAM LUẬN (HƯƠNG)
Kính thưa Hội nghị!

Kính thưa các đồng chí đại biểu!

Đại diện cho Chi bộ Đội CSĐTTP về HS- KT-MT, lời đầu tiên, tôi xin kính chúc các đồng chí đại biểu cùng thể các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, chúc Hội nghị thành công tốt đẹp!

Trước hết, tôi hoàn toàn nhất trí với báo cáo chính trị do đồng chí Đồng Văn Sáng vừa trình bày. Báo cáo đã nêu rất đầy đủ, chi tiết những kết quả, thành tích trên tất cả các mặt công tác Đảng mà chi bộ đội CSĐTTP về HS- KT-MT đã đạt được trong nhiệm kỳ vừa qua, đồng thời chỉ ra những tồn tại, hạn chế cần khắc phục và đề ra phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp cụ thể cho nhiệm kỳ tới. Được sự cho phép của ban chấp hành hội nghị, tôi xin phát biểu ý kiến tham luận về nội dung: “Tăng cường và nâng cao chất lượng công tác chính trị tư tưởng, quản lý cán bộ Đảng viên sinh hoạt chi bộ, góp phần xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh”.

Thưa toàn thể Hội nghị!

Hiện nay, Chi bộ đội HSKTMT có tổng số 21 đảng viên, chính thức, cấp ủy chi bộ hiện có 04 đồng chí; trong đó: 09 đảng viên có trình độ đại học chiếm 90%, 01 đảng viên có trình độ trung cấp chiếm 10%. Hàng tháng, hàng quý chi bộ đã duy trì tốt nề nếp, đều đặn chế độ sinh hoạt chi ủy, chi bộ định kỳ, sinh hoạt chuyên đề; tỷ lệ đảng viên dự sinh hoạt luôn đạt 100%. Đảng viên trong chi bộ có lập trường tư tưởng vững vàng tuyệt đối tin tưởng vào đường lối đổi mới của đảng, mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, trung thành với chủ nghĩa Mác- Lê Nin tư tưởng Hồ Chí Minh.

Như chúng ta đã biết, công tác quản lý, giáo dục, phòng ngừa vi phạm của cán bộ, chiến sĩ là nhiệm vụ quan trọng hàng đầu trong công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng; đặc biệt, đối với lực lượng Công an là lực lượng thường xuyên phải tiếp xúc với nhiều mặt trái, tiêu cực của xã hội, nếu không được rèn luyện bản lĩnh chính trị và không tăng cường quản lý cán bộ, chiến sỹ sẽ rất dễ bị sa ngã và sai phạm. 

Trong những năm qua, Đảng bộ, Lãnh đạo đơn vị luôn quan tâm và chỉ đạo thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 12-CT/BCA, ngày 28/9/2011 của Bộ Công an về “Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra, ngăn chặn, chấn chỉnh, xử lý vi phạm và các hiện tượng tiêu cực trong thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến sỹ Công an nhân dân”; Thông tư số 41/2014/TT-BCA ngày 24/9/2014 của Bộ Công an quy định về “Quản lý sỹ quan, hạ sỹ quan, công nhân viên chức trong Công an nhân dân” gắn với thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ĐUCA, ngày 14/9/2020 của Đảng ủy Công an tỉnh và Kế hoạch số 1238/KH-CAT-PX01 ngày 15/9/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về việc tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ chiến sỹ vi phạm.

Chi bộ 5 thường xuyên tổ chức quán triệt đến 100% đảng viên trong chi bộ nắm chắc nội dung của các Chỉ thị số 12-CT/BCA, ngày 28/9/2011; Thông tư số 41/2014/TT-BCA ngày 24/9/2014 của Bộ Công an; Nghị quyết số 02-NQ/ĐUCA, ngày 14/9/2020 của Đảng ủy Công an tỉnh và Kế hoạch số 1238/KH-CAT-PX01 ngày 15/9/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về việc tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ chiến sỹ vi phạm. Nhằm nâng cao nhận thức của đảng viên trong chi bộ hiểu rỗ được ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác này, thời gian qua, các đồng chí trong cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế- Ma túy đã chủ động đổi mới nội dung, phương thức giáo dục, phát huy tính tích cực, tinh thần tự giác, tự giáo dục, tự rèn luyện của đảng viên; qua đó, góp phần tích cực trong phòng ngừa vi phạm đối với cán bộ, đảng viên Chi bộ.
Cán bộ đảng viên trong chi bộ luôn học tập, nghiên cứu, vận dụng sáng tạo và phát triển chủ nghĩa Mác – Lê nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đăng ký lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận hàng năm; thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả về việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị. Tích cực đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức để nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ. Chấp hành nghiêm túc quy định về những điều đảng viên không được làm…

Cán bộ Đảng viên chi bộ 5 luôn chấp hành nghiêm Điều lệnh Công an nhân dân, lễ tiết tác phong. Chú trọng bồi dưỡng kiến thức nghiệp vụ, pháp luật, năng lực thực thi công vụ, kỹ năng giao tiếp, ứng xử cho cán bộ, chiến sĩ. Thường xuyên đưa giáo dục văn hóa ứng xử vào nội dung các hoạt động sinh hoạt chính trị, giáo dục truyền thống, sinh hoạt của các tổ chức đoàn thể quần chúng.

Tổ chức rà soát, đánh giá, sắp xếp đội ngũ cán bộ, đảng viên theo năng lực và chuyên môn đào tạo; thực hiện việc định kỳ chuyển đổi vị tró công tác theo quy định tại Thông tư số 55/2014/TT-BCA, ngày 12/11/2014 của Bộ Công an.

Thường xuyên đề xuất ghi sổ vàng, gương người tốt việc tốt tấm gương dũng cảm trong đấu tranh, phòng chống tội phạm theo quy định.
Thưa toàn thể Hội nghị!

Ngoài những kết quả và việc đã thực hiện được trong năm 2022 như trên, Chi bộ 5 đã lập hồ sơ, tổ chức kiểm điểm rút kinh nghiệm đồi với 01 đồng chí đảng viên chi bộ có biểu hiện vi phạm về vay nợ làm ảnh hưởng đến uy tín của cán bộ , đảng viên lực lượng Công an nhân dân. Khi tiếp nhận được nguồn thông tin trên cấp ủy chi bộ 5 đã tiến hành họp, xác minh thông tin, báo cáo Đảng ủy, Lãnh đaho Công an huyện và đưa ra hình thức kiểm điểm đối với đôí với cán bộ, đảng viên có vi phạm. Thực hiện các bước kiểm điểm theo đúng quy định và lập hồ sơ quản lý cán bộ vi phạm theo quy định. Hiện tại Cán bộ, đảng viên vi phạm đã có tiến bộ.

Sau khi được học tập, quán triệt các nội dung trong Nghị quyết, kế hoạch của Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh và Đảng bộ, lãnh đạo Công an huyện và để nắm tình hình, quản lý, phòng ngừa vi phạm đối với cán bộ, Đảng viên; Chi bộ 5 tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ giải pháp sau:
Một là: Tiếp tục Quán triệt Chỉ thị số 12-CT/BCA, ngày 28/9/2011 của Bộ Công an về “Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra, ngăn chặn, chấn chỉnh, xử lý vi phạm và các hiện tượng tiêu cực trong thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến sỹ Công an nhân dân”; Thông tư số 41/2014/TT-BCA ngày 24/9/2014 của Bộ Công an quy định về “Quản lý sỹ quan, hạ sỹ quan, công nhân viên chức trong Công an nhân dân” gắn với thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ĐUCA, ngày 14/9/2020 của Đảng ủy Công an tỉnh và Kế hoạch số 1238/KH-CAT-PX01 ngày 15/9/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về việc tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ chiến sỹ vi phạm

Hai là: Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát và trách nhiệm của cấp uỷ, tổ chức đảng, cán bộ, đảng viên đối với công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng.
Ba là: Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác chính trị, tư tưởng, tự phê bình và phê bình.
Bốn là: Tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ và người đứng đầu gắn với đổi mới, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
Năm là: Bảo đảm nguyên tắc Đảng thống nhất lãnh đạo công tác cán bộ và quản lý đội ngũ cán bộ, quán triệt sâu sắc vai trò của công tác cán bộ là "then chốt của then chốt", có ý nghĩa quyết định mọi thành công của cách mạng nước ta cả trước mắt và lâu dài.

Sáu là: Tăng cường đổi mới nội dung, phương thức và nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên về tầm quan trọng của nghiên cứu, học tập lý luận chính trị, đề cao trách nhiệm tự học, tự nghiên cứu của cá nhân; xây dựng chế độ học tập, bồi dưỡng lý luận chính trị định kỳ, thường xuyên đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý
Kính thưa Hội nghị! 
Trên đây là một số ý kiến tham luận của tôi về Công tác nắm tình hình, quản lý, phòng ngừa vi phạm đối với cán bộ, Đảng viên trong chi bộ; nhiệm vụ giải pháp trong thời gian tới. Cuối cùng, xin kính chúc Hội nghị, các đồng chí đại biểu và toàn thể các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, chúc Hội nghị thành công tốt đẹp!

Xin trân trọng cảm ơn!

