ĐẢNG BỘ CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC                 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
          CHI BỘ CSĐT TP VỀ KT VÀ MT                                                                

                                                                  Bình Lục, ngày    tháng  01 năm 2020
BÁO CÁO CHÍNH TRỊ

Đại hội chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020 - 2023
       Thực hiện Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam, căn cứ Kế hoạch số 60-KH/ĐUCA ngày 21 tháng 8 năm 2019 của Đảng ủy Công an huyện về triển khai tổ chức Đại hội chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện nhiệm kỳ 2020- 2023. Chi bộ CSĐT TP về KT và MT  đánh giá tình hình kết quả đạt được trong công tác chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị nhiệm kỳ 2018- 2020 và đề ra phương hướng, mục tiêu, giải pháp trong công tác lãnh đạo của Chi bộ nhiệm kỳ 2020- 2023 với các nội dung sau:

PHẦN THỨ NHẤT
BÁO CÁO KẾT THÚC NHIỆM KỲ VÀ KIỂM ĐIỂM, ĐÁNH GIÁ
 TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT CỦA CHI BỘ
 NHIỆM KỲ 2018 - 2020.
Chi bộ 5 có tổng số 13 Đảng viên. Nhiệm kỳ qua Chi bộ đã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của Chi bộ và đã đạt được kết quả cụ thể là:
I. Công tác xây dựng Đảng -  xây dựng lực lượng .
1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng.

- Chi bộ đã làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho Đảng viên, CBCS. Hưởng ứng và thực hiện tốt cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh - CAND vì nước quên thân vì dân phục vụ”, phong trào “Học tập và thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy” giai đoạn 2015- 2020.

- 100% Đảng viên trong Chi bộ có lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định, tin tưởng tuyệt đối vào sự lãnh đạo của Đảng, yêu ngành, yêu nghề phấn khởi hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

- Thực hiện Hướng dẫn số 11- HD/ĐUCA (X11) ngày 09/6/2017 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an Trung ương về “thực hiện một số việc cần làm ngay trong thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng”, Hướng dẫn số 08-HD/ĐUCA, ngày 28/6/2017 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh Hà Nam. Chi bộ 5 đã tiến hành họp kiểm điểm từng cá nhân đảng viên “Tự soi, tự sửa” theo 27 biểu hiện suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” nêu trong Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII của bản thân.

- Tổ chức quán triệt, thực hiện nghiêm túc các Nghị quyết, văn bản chỉ đạo của Huyện ủy, Đảng bộ Công an huyện về công tác chính trị tư tưởng. Trong nhiệm kỳ qua Chi bộ có 7 lượt Đảng viên, CBCS được lựa chọn, bình xét ghi sổ vàng đơn vị gương người tốt việc tốt, có 7 Đảng viên được các cấp tặng giấy khen, bằng khen về thành tích xuất sắc trong  các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm.
2.  Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng.

- Trong nhiệm kỳ qua, Chi bộ 5 có những thay đổi về nhân sự. Cụ thể: 
 + Bổ nhiệm đồng chí Cao Trọng Nghĩa – Bí thư chi bộ giữ chức vụ Phó trưởng Công an huyện Bình Lục, đồng chí Nguyễn Quang Dương giữ chức vụ Phó trưởng Công an xã Ngọc Lũ, đồng chí Trần Thế Đông giữ chức vụ trưởng Công an xã Trung Lương
 + Điều động đồng chí Vũ Thanh Bình bí thư Chi bộ 3 – đội trưởng đội Điều tra tổng hợp sang giữ chức vụ Bí thư Chi bộ 5 – đội trưởng đội CSĐTTP về Kinh tế và ma túy, đồng chí Vũ Thành Duy cán bộ đội hỗ trợ tư pháp sang nhận công tác tại đội.
+ Tiếp nhận đồng chí Vũ Thái Sơn, Đoàn Ngọc Chung học tại trường Học viện Cảnh sát nhân dân, đảng viên chính thức về nhận công tác tại đội.
 + Điều chuyển đồng chí Trần Dương Kỳ sang nhận công tác tại đội hỗ trợ tư pháp; đồng chí Trần Bá Hiếu sang đội phụ trách xã; đồng chí Nguyễn Trọng Thắng sang đội Cảnh sát giao thông.
+ Tiếp nhận đồng chí Nguyễn Quang Huy học tại trường Cao đẳng Cảnh sát nhân dân 1, đảng viên chính thức về nhận công tác tại đội.
- Duy trì tốt việc sinh hoạt Đảng theo định kỳ hàng tháng. Chỉ đạo thực hiện các văn bản, Chỉ thị, Nghị quyết, chương trình công tác của Đảng ủy cấp trên về công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng. Trong nhiệm kỳ Chi bộ chuyển Đảng chính thức cho 02 đ/c .

- Duy trì thực hiện nghiêm túc việc chấp hành Điều lệ Đảng, chế độ sinh hoạt của Đảng bộ, Chi bộ, đơn vị, điều lệnh Công an nhân dân như: Không đi muộn về sớm, ăn mặc đúng điều lệnh, làm việc có chương trình công tác cụ thể, có kế hoạch trình lãnh đạo duyệt trước khi thực hiện, khi về báo cáo kết quả công việc đã đạt được. 
- Ngoài việc sinh hoạt theo định kỳ, hàng ngày vào đầu giờ làm việc chỉ huy đội đều đánh giá kết quả công việc ngày hôm trước, phân công công việc cụ thể cho từng CBCS thực hiện trong ngày, nhắc nhở CBCS thực hiện công tác, thực hiện chế độ hồ sơ đảm bảo theo quy định của Ngành.

- Thực hiện tốt việc bình xét thi đua, đánh giá chất lượng Đảng viên trong Chi bộ. 

- Với những thành tích đã đạt được trong nhiệm kỳ qua Chi bộ đã được đánh giá là Chi bộ trong sạch, vững mạnh. 100% Đảng viên được bình xét là Đảng viên hoàn thành chức trách nhiệm vụ trong đó có 80% Đảng viên được bình xét là Đảng viên hoàn thành tốt chức trách nhiệm vụ.
3. Công tác kiểm tra.

Thực hiện chương trình công tác và kế hoạch kiểm tra của UBKT Đảng ủy Công an huyện, Chi bộ đã chỉ đạo việc thực hiện tự kiểm tra tại Chi bộ và từng Đảng viên, quán triển thực hiện nghiêm túc quy định số 115-QĐ/TW ngày 07/12/2007 của Bộ chính trị về những điều Đảng viên không được làm, thực hiện chỉ đạo của Đảng ủy cấp trên về nâng cao chất lượng sinh hoạt tại Chi bộ, rút kinh nghiệm thường xuyên cho Đảng viên thực hiện Nghị quyết của Chi bộ giữa lời nói đi đôi với việc làm. Gương mẫu chấp hành ghi sổ tay Đảng viên nghiêm túc, đầy đủ, kiểm tra nhắc nhở Đảng viên giáo dục con em gia đình chấp hành tốt chính sách pháp luật (không vướng mắc sai phạm). Có trách nhiệm tham gia xây dựng các phong trào, quan hệ thường xuyên, gương mẫu ở nơi cư trú tạo nên sự gắn bó khăng khít. Chuẩn bị tốt các yêu cầu phục vụ đoàn kiểm tra của UBKT Đảng ủy, góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo của Cấp ủy Chi bộ, nâng cao chất lượng của Đảng viên.
4. Công tác lãnh đạo đoàn thể quần chúng.

Chi bộ thường xuyên quan tâm chỉ đạo đoàn viên tích cực tham gia có hiệu quả các hoạt động phong trào Đoàn và Hội phát động. Có 11 lượt đoàn viên tham gia “hiến máu nhân đạo” do UNBD huyện tổ chức. Ngoài ra đoàn viên thanh niên tham gia nhiệt tình các phong trào văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng các ngày lễ lớn và các phong trào các cấp phát động...

II. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị.

1. Công tác chuyên môn.

- Công tác nghiệp vụ cơ bản: Năm 2018  xây dựng 18 CTVBM, năm 2019 xây dựng 17 CTVBM.  Trong đó năm 2018; 2019 thanh loại 16 CTVBM vì không còn nhu cầu sử dụng. Đến nay đang sử dụng 19 CTVBM đã cung cấp được nhiều tin có giá trị phục vụ cho công tác phòng ngừa và đấu tranh chống tội phạm.

- Công tác điều tra giải quyết án: Trong nhiệm kỳ qua Chi bộ đã chỉ đạo Đảng viên, CBCS trực tiếp và phối hợp điều tra 48 vụ án = 55 bị can; thu giữ và tiêu hủy hơn 11 gam hêroin, hơn 3 gam Methaphetamine, hơn 22 gam ma túy tổng hợp các loại và hơn 73 kg pháo các loại. Đến nay đã kết thúc điều tra chuyển VKSND huyện đề nghị truy tố. Các vụ án kết thúc điều tra đều đảm bảo đúng người đúng tội, đúng pháp luật. 
Về xử phạt vi phạm hành chính:

+ Lĩnh vực ma túy: 6 vụ = 26 đối tượng, nộp kho bạc nhà nước trên 18.000.00 đồng.

+ Lĩnh vực kinh tế: 20 vụ = 21 đối tượng, nộp kho bạc nhà nước 51 triệu đồng. Trong đó:

 . Phát hiện bắt giữ 7 vụ hàng cấm (pháo) = 8 đối tượng, xử phạt vi phạm hành chính 42,5 triệu đồng. Thu giữ, tiêu hủy hơn 20 kg pháo các loại. 

 . Hàng lậu, hàng giả, gian lận thương mại, hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, hàng hóa có nhãn mác mờ,… bắt 13 vụ =  13 đối tượng xử phạt vi phạm hành chính 8,5 triệu đồng. Tang vật tịch thu tiêu hủy theo quy định.

 Phối hợp với quản lý thị trường huyện kiểm tra việc niêm yết và nhãn mác hàng hóa xử phạt vi phạm hành chính hơn 27 triệu đồng.

+ Về lĩnh vực môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm

Phát hiện bắt giữ 32 vụ = 32 đối tượng xử phạt vi phạm hành chính 33.500.000đồng.
 Phối hợp với Quản lý thị trường huyện Bình Lục kiểm tra các cơ sở, nhà hàng kinh doanh ăn uống, các bếp ăn tập thể của các công ty, doanh nghiệp, các trường học,… liên quan đến lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm xử phạt vi phạm hành chính 16 triệu đồng

- Công tác giải quyết đơn thư: Đã tiếp nhận và giải quyết một số đơn khiếu nại tố cáo của công dân, đảm bảo đúng quy định của Luật khiếu nại tố cáo. Đến nay đã kết thúc điều tra xác minh báo cáo và kết luận 04 đơn, không để xảy ra phát sinh khiếu kiện vượt cấp, kéo dài.

 Ngoài ra, thực hiện chỉ đạo của Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện, Chi bộ, đã cử Đảng viên, CBCS phối hợp với các Chi bộ trong Đảng bộ giải quyết một số vụ việc như: Vụ việc liên quan đến quản lý đất đai, thu chi tài chính, xây dựng cơ bản, xây dựng nông thôn mới tại các xã trên địa bàn huyện Bình Lục …Công tác điều tra đảm bảo đúng luật định, không có oan sai, sót lọt hoặc trả lại hồ sơ, cơ bản được giải quyết gọn, chính xác, khách quan, góp phần quan trọng cho Đảng bộ, đơn vị hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu công tác đề ra trong nhiệm kỳ qua.

2. Công tác hậu cần đời sống.

Cấp ủy thường xuyên quan tâm đến đời sống Đảng viên, CBCS, động viên kịp thời các đồng chí có hoàn cảnh khó khăn để Đảng viên, CBCS yên tâm phấn khởi hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

III. Nhận xét đánh giá

1. Ưu điểm.
Trong nhiệm kỳ qua Chi bộ đã tập trung lãnh đạo và triển khai thực hiện các mặt công tác đến từng Đảng viên, CBCS, thường xuyên làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng từ đó tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ, nội bộ đoàn kết, thống nhất. Đảng viên, CBCS yên tâm, phấn khởi hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, Chi bộ đang có chiều hướng phát triển. 
2. Tồn tại.

Bên cạnh những ưu điểm, thành tích đã đạt được, trong nhiệm kỳ qua Chi bộ vẫn còn một số tồn tại đó là:

- Công tác chỉ đạo có lúc tính chủ động còn hạn chế, còn chưa khoa học nhất là công tác chuyên môn, từ đó dẫn đến quá trình điều tra, xác minh, giải quyết một số vụ việc tiến độ còn chậm chưa đáp ứng kịp thời nhiệm vụ chính trị của địa phương.

- Ý thức phấn đấu, rèn luyện của một vài Đảng viên, CBCS có lúc, có nơi còn chưa tự giác như việc học tập để không ngừng nâng cao trình độ nghiệp vụ, pháp luật còn hạn chế đã làm ảnh hưởng đến chất lượng, hiệu quả công tác.

- Công tác đấu tranh phê bình và tự phê bình tham gia xây dựng cũng còn hạn chế.

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ CỦA CHI BỘ 
NHIỆM KỲ 2020 - 2023
Để thực hiện thắng lợi Nghị quyết đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020- 2023, Chi bộ 5 đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ với các nội dung chủ yếu sau:

I. Các chỉ tiêu chủ yếu:

- Phấn đấu 100% Đảng viên trong Chi bộ có nhận thức chính trị tư tưởng vững vàng, có phẩm chất đạo đức tốt.

- Chi bộ đạt tiêu chuẩn trong sạch, vững mạnh: 100% Đảng viên hoàn thành và hoàn thành tốt chức trách nhiệm vụ, không có cán bộ Đảng viên vi phạm kỷ luật.

- Nâng cao chất lượng công tác nghiệp vụ cơ bản, chủ động nắm bắt tình hình tội phạm, tham mưu đề xuất Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo triển khai các biện pháp nghiệp vụ làm tốt công tác đấu tranh, phòng ngừa các loại tội phạm kinh tế và ma tuý, năm 2020 chi bộ phấn đấu xác lập 06 chuyên án, khởi tố điều tra 20 vụ án trở lên. Công tác điều tra đảm bảo đúng pháp luật, không oan sai, sót lọt tội phạm.

 II. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng.

 1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng:
- Cấp ủy, chi bộ thực hiện nhiệm vụ chính trị theo đúng đường lối, chủ trương, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện các chỉ tiêu, chương trình, kế hoạch công tác của Chi bộ, của Đội và các nhiệm vụ khác do cấp trên giao. 

- Lãnh đạo xây dựng và thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, phát huy năng lực, sở trường của từng cán bộ Đảng viên. Thực hiện cải cách hành chính, cải thiện và nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho Đảng viên trong Chi bộ, chủ động nắm bắt diễn biến tư tưởng kịp thời động viên cán bộ Đảng viên yên tâm công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Tổ chức phổ biến quán triệt và lãnh đạo Đảng viên, CBCS thực hiện các quy định, phong trào, các cuộc vận động của lực lượng CAND “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh - CAND vì nước quên thân, vì dân phục vụ”, thực hiện theo 6 Điều Bác Hồ dạy CAND. Xác định bản lĩnh chính trị, tinh thần tấn công, cảnh giác cách mạng, ý thức phục vụ nhân dân, gắn bó với đơn vị, với công việc, sẵn sàng nhận và thực hiện nhiệm vụ được giao.

- Cấp ủy, chi bộ phải coi trọng, tăng cường công tác giáo dục đạo đức, lối sống cho cán bộ, đảng viên. Nghiên cứu, đổi mới hình thức giáo dục cho phù hợp. Nội dung giáo dục phải lấy chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh làm gốc.

- Gắn xây dựng Đảng về đạo đức với xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng và tổ chức. Xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có phẩm chất đạo đức, lối sống trong sạch, lành mạnh, mỗi cán bộ, đảng viên, đặc biệt là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền phải gương mẫu, “cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư”, có lối sống lành mạnh, đạo đức trong sáng, nói đi đôi với làm, cũng chính là nền tảng để xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên có bản lĩnh chính trị vững vàng, không dao động trước khó khăn, thử thách, âm mưu, thủ đoạn chống phá của các thế lực thù địch.

- Cấp ủy, chi bộ đã nêu gương thực hành đạo đức, thúc đẩy toàn đảng viên trong chi bộ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh, gắn việc thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII với việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 khóa XII về “tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa".

- Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng làm cho Đảng trong sạch vững mạnh, nâng cao sức chiến đấu, năng lực lãnh đạo của Đảng; nâng cao được hiệu lực, hiệu quả trong công tác ra sức góp phần xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh và bảo vệ Đảng, bảo vệ Nhà nước, bảo vệ chế độ. Đó là nhiệm vụ then chốt, có ý nghĩa sống còn đối với Đảng và sự nghiệp xây dựng, bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa trong tình hình mới.      
- Mỗi Đảng viên, CBCS thực hiện tốt nếp sống văn minh, xây dựng gia đình văn hóa, chấp hành điều lệnh CAND, giờ giấc chế độ công tác và các quy định về những điều Đảng viên không được làm, quy định những điều CBCS Công an không được làm, quy định về rèn luyện đạo đức, thể chất theo quy định của ngành Công an. Thực hiện tốt việc Đảng viên sinh hoạt ở nơi cư trú theo quy định 76 của Bộ chính trị.
2. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng.

- Thực hiện nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ trong công tác cán bộ theo quy định của Đảng, xây dựng và thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực, trình độ phẩm chất đạo đức, lối sống của Đảng viên, CBCS.

- Làm tốt công tác quản lý cán bộ Đảng viên nhằm phát hiện kịp thời những Đảng viên có tư tưởng lệch lạc, trung bình chủ nghĩa, ý thức phất đấu giảm sút để kịp thời có biện pháp giáo dục, động viên.

- Nêu cao tinh thần phê bình và tự phê bình trong tổ chức và hoạt động của Đảng, cũng như hoàn thiện tư cách, phẩm chất đạo đức, năng lực của người Đảng viên. Xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh, phấn đấu hàng năm Chi bộ có 100% Đảng viên đủ tư cách hoàn thành nhiệm vụ, trong đó có 80% trở lên là Đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, không có Đảng viên vi phạm.
3. Thực hiện công tác kiểm tra Đảng.

Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát tổ chức Đảng và Đảng viên trong việc chấp hành cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, Nghị quyết, quy định của cấp ủy cấp trên và nhiệm vụ của Chi bộ. Phát hiện và đề xuất xử lý nghiêm minh những Đảng viên có vi phạm. Thực hiện tốt công tác bảo vệ nội bộ, công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong Đảng.
4. Công tác phát triển Đảng viên mới.

Chi bộ có kế hoạch bồi dưỡng lý luận chính trị, nghiệp vụ cho các Đảng viên nhất là các Đảng viên trẻ.

  5. Công tác lãnh đạo đoàn thể quần chúng.

- Lãnh đạo xây dựng tổ đội và các đoàn thể vững mạnh, kịp thời đề xuất để giải quyết những vấn đề bức xúc nổi lên ở tổ đội và những vấn đề chính đáng của Đảng viên và CBCS.
- Lãnh đạo đoàn thể quần chúng, Đoàn thanh niên.. hoạt động đúng chức năng, nhiệm vụ theo Điều lệ của Đoàn thanh niên. Tham gia ý kiến xây dựng các Nghị quyết, quyết định của Chi bộ có liên quan đến quyền lợi, nghĩa vụ của quần chúng, xây dựng đoàn thể vững mạnh.
6. Công tác hậu cần, đời sống.
Chủ động đề xuất với Bí thư Đảng bộ, Lãnh đạo Công an huyện để chăm lo đến đời sống của Đảng viên, CBCS. Kịp thời thăm hỏi, động viên, giúp đỡ gia đình, bản thân các Đảng viên, CBCS gặp hoàn cảnh khó khăn để các Đảng viên, CBCS yên tâm công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
III. Chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.
Với chức năng nhiệm vụ được giao, Chi bộ lãnh đạo đảng viên, CBCS thực hiện tốt các chỉ tiêu công tác do Đảng bộ và Lãnh đạo Công an huyện giao, phấn đấu hàng năm các Đảng viên, CBCS đều đạt và vượt chỉ tiêu công tác hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, cụ thể:

- Về công tác điều tra: Chủ động nghiên cứu hồ sơ các vụ án, lập kế hoạch điều tra sát thực, khách quan, chi tiết. Từ đó tiến hành điều tra, xác minh để kết luận đảm bảo đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, vừa đạt được yêu cầu chính trị, vừa phải đảm bảo yêu cầu nghiệp vụ và pháp luật. Trong quá trình điều tra không có oan sai hoặc bỏ lọt tội phạm. Thường xuyên phối hợp với các ngành có liên quan trong quá trình điều tra đảm bảo đúng quy định của Luật.

- Công tác xây dựng Cộng tác viên bí mật: Căn cứ vào yêu cầu nhiệm vụ chủ động xây dựng và sử dụng CTVBM đảm bảo đủ về số lượng nhưng phải đạt được chất lượng để phục vụ tốt cho công tác nắm tình hình, phát hiện và điều tra các vụ án.

- Công tác giải quyết đơn thư: Chủ động lập kế hoạch để xác minh, giải quyết các đơn đề nghị, đơn khiếu nại, tố cáo của công dân đảm bảo khách quan, toàn diện, đúng pháp luật. Trên cơ sở đó đề xuất với cấp trên xử lý, kết luận chính xác, đảm bảo đúng với luật khiếu nại, tố cáo, không để tình trạng khiếu kiện vượt cấp, kéo dài.

IV. Các giải pháp để thực hiện nhiệm vụ của chi bộ.

1. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng.
- Thường xuyên coi trọng công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho Đảng viên, CBCS để nâng cao lập trường cách mạng, có bản lĩnh vững vàng, trung thành với Đảng, với Nhà nước và nhân dân, kiên định với mục tiêu, lý tưởng của Đảng. Kiên quyết đấu tranh với các biểu hiện ngại khó, ngại khổ giảm sút ý chí phấn đấu, tư tưởng trung bình chủ nghĩa, bàng quang buông lỏng kỷ luật.

- Đẩy mạnh cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh- CAND vì nước quên thân, vì dân phục vụ”, phong trào học tập và làm theo 6 điều Bác Hồ dạy CAND gắn liền với thực hiện các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng.

- Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, đề cao tính kỷ cương, kỷ luật trong Đảng. Nâng cao ý thức tự phê bình và phê bình trong Chi bộ, duy trì nề nếp sinh hoạt, kịp thời khắc phục thiếu sót, tồn tại.

- Nâng cao chất lượng công tác kiểm tra, nhất là công tác tự kiểm tra, ý thức của mỗi Đảng viên trong việc chấp hành các Nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định của Ngành.

- Duy trì thực hiện tốt sinh hoạt Chi bộ, nhận xét, đánh giá chất lượng Đảng viên, CBCS, công tác thi đua khen thưởng, ghi sổ vàng của đơn vị.
2. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.
- Chủ động nghiên cứu các văn bản liên quan đến nghiệp vụ, pháp luật, tranh thủ ý kiến chỉ đạo của Cấp ủy Đảng bộ, lãnh đạo đơn vị đề ra các kế hoạch, biện pháp trong quá trình giải quyết điều tra các vụ án đảm bảo đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, không có oan sai bỏ lọt tội phạm.

- Tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị có kế hoạch đề xuất với Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh chỉ đạo triển khai các biện pháp phòng ngừa và đấu tranh có hiệu quả với các tội phạm kinh tế và ma tuý.

- Củng cố xây dựng nâng cao chất lượng MLBM, đảm bảo được yêu cầu phục vụ có hiệu quả trong quá trình điều tra các vụ án.
3. Lãnh đạo đoàn thể quần chúng.
- Thường xuyên quan tâm bồi dưỡng, giáo dục Đoàn viên trên các mặt công tác, trình độ chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng được yêu cầu phát triển Đảng.

- Duy trì thực hiện nghiêm túc chế độ tài chính trong Đảng của Chi bộ. Thực hiện cuộc vận động thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, thường xuyên quan tâm đến đời sống vật chất và tinh thần cho các Đảng viên, CBCS trong Chi bộ.

 - Yêu cầu nhiệm vụ của Chi bộ nhiệm kỳ 2018- 2020 hết sức nặng nề đòi hỏi mỗi cán bộ, Đảng viên trong Chi bộ phải quyết tâm nêu cao tinh thần trách nhiệm, sáng tạo, phát huy truyền thống đoàn kết thống nhất, vượt qua mọi khó khăn thử thách để phấn đấu hoàn thành và thực hiện tốt Nghị quyết Chi bộ đề ra.

Trên đây là báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết của Chi bộ 5 nhiệm kỳ 2018 - 2020 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020 - 2023. Thay mặt Đoàn Chủ tịch báo cáo trước Đại hội chi bộ.

Xin kính chúc các đ/c Đại biểu mạnh khỏe, hạnh phúc. Chúc Đại hội Chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020- 2023 thành công tốt đẹp. Xin trân trọng cảm ơn!
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