BÁO CÁO THAM LUẬN

Về công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm trên

lĩnh vực kinh tế và chức vụ - Công an huyện Bình Lục
Kính thưa: Trung tá Cao Trọng Nghĩa - Ủy viên BCH  Đảng ủy - Phó trưởng CA
      Thưa các đ/c đại biểu và toàn thể hội nghị

         Tôi hoàn toàn nhất trí với bản báo cáo kiểm điểm kết thúc nhiệm kỳ của chi bộ Đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy nhiệm kỳ 2018-2020 do Đ/c Bí thư chi bộ vừa trình bày tại Hội nghị.

         Thay mặt chi bộ  Đội CSĐT TP về kinh tế  và ma túy, tôi xin tham luận tại Hội nghị một số nội dung về dự báo tình hình tội phạm kinh tế  và phương hướng thực hiện nhiệm vụ như sau:
I. Dự báo tình hình tội phạm:

             Về tình hình kinh tế trong năm qua và sắp tới vẫn còn phức tạp do ảnh hưởng của cơ chế thị trường khủng hoảng, nhất định sẽ tác động đến tình hình tội phạm trên lĩnh vực kinh tế với những phương thức, thủ đoạn tinh vi hơn. Hội nhập quốc tế ngày càng sâu rộng sẽ đặt ra thách thức cho các doanh nghiệp trên địa bàn, các doanh nghiệp trên địa bàn chủ yếu là doanh nghiệp nhỏ và vừa, trình độ công nghệ thấp, năng lực tài chính hạn chế, phải cạnh tranh với những doanh nghiệp lớn, công nghệ cao, tiềm lực tài chính hùng hậu, rất bất lợi, nếu không có chính sách thay đổi phù hợp sẽ dẫn đến phá sản.Mặt khác, do tình hình bệnh dịch trong chăn nuôi, người dân gặp khó khăn, tình trạng vay nợ diễn ra nhiều. Có nhiều người vay tín dụng đen, không có khả năng chi trả, gây ảnh hưởng xấu đến xã hội.Trên địa bàn đang tiến hành quy hoạch xây dựng khu đô thị Tây Bình Mỹ tạo điều kiện cho kinh tế địa phương phát triển.

Từ tình hình trên chi bộ Đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy cần:

- Chủ động thực hiện có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ, tăng cường công tác nắm tình hình, chủ động phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm kinh tế. Trong đó đặc biệt chú trọng nắm tình hình ở các lĩnh vực: Đầu tư XDCB, đền bù GPMB, Quản lý đất đai và tài nguyên môi trường...

- Tập trung nắm tình hình thường xuyên, chặt chẽ đối với các doanh nghiệp trên địa bàn, cập nhật thông tin, thu thập tài liệu báo cáo kịp thời, Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện, tham mưu cho UBND huyện, đề xuất với Giám đốc Công an tỉnh xin ý kiến chỉ đạo giải quyết phục vụ nhiệm vụ chính trị, góp phần ổn định tình hình ANTT ở địa phương.

II. Phương hướng thực hiện nhiệm vụ trong thời gian tới.

1. Về công tác tham mưu: 

Làm tốt công tác tham mưu cho Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện, UBND huyện, Giám đốc Công an tỉnh trong việc chỉ đạo thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm kinh tế góp phần đảm bảo ANTT trrên địa bàn.
2. Về công tác NVCB:

- Làm tốt công tác ĐTCB, công tác xây dựng và sử dụng nhân viên mạng lưới bí mật đạt hiệu quả cao cả về số lượng lẫn chất lượng, phục vụ cho công tác nắm tình hình, phát hiện các đầu mối vụ việc lĩnh vực kinh tế trên địa bàn huyện.

- Thường xuyên bổ xung tài liệu vào hồ sơ địa bàn, hồ sơ lực lượng, hồ sơ sưu tra, hiềm nghi và thanh loại những hồ sơ lực lượng không còn yêu cầu sử dụng.

3. Về công tác điều tra và giải quyết vụ việc  :

- Tập trung thực hiện có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ, tăng cường công tác nắm tình hình, phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm kinh tế trên địa bàn, cụ thể:

+ Chủ động nắm chắc các chương trình, các dự án phát triển kinh tế, xây dựng và phát triển cơ sở hạ tầng; các dự án phát triển khu đô thị, khu công nghiệp, việc thực hiện đền bù GPMB, tái định cư...

+ Nắm chắc các dự án phát triển nông nghiệp - nông thôn, các nguồn kinh phí hỗ trợ của Nhà Nước trên địa bàn huyện.

+ Nắm tình hình việc thực hiện chính sách thuế đối với Nhà Nước của một số đơn vị doanh nghiệp ngoài quốc doanh, tiến hành khảo sát các đơn vị doanh nghiệp đang khai thác tài nguyên khoáng sản (Cát) trên địa bàn huyện chủ yếu tại xã Ngọc Lũ, Bồ Đề và xã An Ninh.

- Duy trì, thực hiện nghiêm túc việc tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân. Quá trình tiếp nhận và giải quyết đơn thư luôn đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật.

- Thường xuyên cập nhật các tài liệu, văn bản quy phạm pháp luật để nâng cao trình độ năng lực, chuyên môn cho CBCS góp phần hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ mà cấp trên giao phó.

4.  Công tác quản lý cán bộ chiến sĩ:

- Thực hiện tốt công tác quản lý CBCS, không để đồng chí nào sai phạm bị xử lý bằng kỷ luật, chấp hành nghiêm Điều lệnh CAND. Phấn đấu 100% CBCS có phẩm chất đạo đức tốt, không vi phạm kỷ luật, không bị nhắc nhở về Điều lệnh nội vụ CAND, không vay nợ lấy tiền tiêu sài hoang phí, chơi bời dưới mọi hình thức.
̀̀5. Khó khăn vướng mắc, phương hướng khắc phục:

- Đảng viên, CBCS chi bộ cảnh sát kinh tế và hỗ trợ tư pháp đại đa số còn trẻ, có một số đồng chí mới ra trường. Dó đó trong công tác nắm tình hình địa bàn, phát hiện, thu thập thông tin, tài liệu phục vụ công tác điều tra, xử lý chưa đạt hiệu quả cao.


- Một số Đảng viên,CBCS chưa chủ động trong công tác, đôi lúc làm việc theo cảm hứng, chưa vạch ra các kế hoạch trong công việc của mình.


- Chưa giành thời gian cho việc nghiên cứu các văn bản, nghị định và thông tư hướng dẫn phục vụ cho công tác chuyên môn.


Phương hướng khắc phục:


Trong thời gian tới chi bộ đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy sẽ cố gắng khắc phục những tồn tại trên phấn đấu thực hiện tốt công tác chuyên môn.
            Cuối cùng thay mặt chi bộ Đội CSĐT TP về kinh tế và và ma túy, tôi xin kính chúc các vị đại biểu cùng toàn thể Hội nghị mạnh khoẻ. 

Chúc hội nghị thành công tốt đẹp!
                                                                                  TM CHI BỘ 
                                                                                      Bí thư


Vũ Thanh Bình
PAGE  

