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DIỄN VĂN BẾ MẠC ĐẠI HỘI CHI BỘ


Kính thưa các vị Đại biểu dự Đại hội!
Được sự chỉ đạo trực tiếp của Đảng ủy Công an huyện, chi bộ 5 đã tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023 theo đúng thời gian quy định. Đại hội đã đánh giá kiểm điểm vai trò lãnh đạo của chi bộ trong thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ 2018 – 2020 và đề ra phương hướng,  nhiệm vụ  nhiệm 2020 – 2023.
Đại hội đã tập trung thảo luận, bổ sung ý kiến làm sáng tỏ thêm nội dung của báo cáo kiểm điểm trong nhiệm kỳ. Đồng thời cụ thể hóa các nhiệm vụ công tác, các biện pháp để thực hiện gắn với chương trình hành động cụ thể và quyết tâm phấn đấu hoàn thành.

Đại hội đã sáng suốt lựa chọn, bầu Ban chi ủy, Bí thư, Phó Bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023 là những đồng chí đủ tiêu chuẩn, đảm bảo đủ số lượng theo quy định để lãnh đạo chi bộ ở nhiệm kỳ tới.

Để lập thành tích cao nhất hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao mà trước mắt là đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạp, đảm bảo ANTT dịp Tết Nguyên đán Canh Tý 2020, chúng tôi kính mong cấp ủy cấp trên thường xuyên quan tâm, tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo đối với chi bộ, đề nghị các đồng chí đại biểu về dự Đại hội nỗ lực phấn đấu, quyết tâm thực hiện thắng lợi các yêu cầu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội đã đề ra.

Tôi tuyên bố bế mạc Đại hội. Xin kính chúc các đồng chí và gia đình mạnh khỏe, hạnh phúc.

Xin mời các đồng chí đứng dậy làm lễ chào cờ!
                                                                                  BAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI

