KHAI  MẠC ĐẠI  HỘI

Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu
- Kính thưa Đoàn chủ tịch.

   - Kính thưa các đồng chí Đại biểu.

   - Kính thưa đại hội

  Trong những tháng qua hoà chung khí thế phấn khởi sôi nổi của Đảng bộ, đơn vị thi đua lập thành tích phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, chỉ tiêu các mặt công tác trong đợt phát động tấn công trấn áp tội phạm trước, trong, sau Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020, cán bộ Đảng viên chi bộ 5 đã và đang đẩy mạnh các hoạt động hướng về Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020- 2023.

  Chấp hành Điều lệ Đảng Cộng Sản Việt Nam, Hướng dẫn của Công an tỉnh Hà Nam, Kế hoạch của Huyện ủy và Đảng ủy Công an huyện về tổ chức Đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ cơ sở. 

   Được sự nhất trí của BCH Đảng bộ Công an huyện, chi bộ 5 long trọng tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2023.

Về dự và chỉ đạo Đại hội, tôi xin chân trọng giới thiệu đồng chí:

- Trung tá Cao Trọng Nghĩa - Ủy viên BCH  Đảng ủy - Phó trưởng công an huyện.

- Các Đồng chí bí thư chi bộ trực thuộc Đảng bộ công an huyện, cùng toàn thể 15 đồng chí đảng viên trong chi bộ.

  Thay mặt chi bộ 5 xin cám ơn và kính chúc sức khoẻ các đ/c đại biểu khách quý cùng toàn thể các đ/c đại biểu về dự Đại hội.

     Kính thưa Đại hội!

     Về chương trình làm việc Đại hội:


Ngày 10/01/2020, Đại hội đã tiến hành phiên trù bị; tại phiên chính thức ngày hôm nay Đại hội sẽ nghe báo cáo kiểm điểm việc thực hiện Nghị quyết chi bộ nhiệm kỳ 2018 - 2020 gắn với việc kiểm điểm của ban chi ủy và phương hướng nhiệm vụ 2020-2023. Sau đó Đại hội sẽ nghe các ý kiến tham luận về báo cáo chính trị, ý kiến phát biểu chỉ đạo của cấp ủy cấp trên. Tiếp đó Đại hội sẽ tiến hành bầu ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2020-2023 và thông qua Nghị quyết, chương trình hành động của chỉ bộ.

Với truyền thống đoàn kết, kỷ cương của Chi bộ, tôi tin tưởng các đ/c Đảng viên về dự Đại hội sẽ nêu cao tinh thần trách nhiệm, tập trung trí tuệ, phát huy dân chủ đề cao tự phê bình và phê bình, chấp hành nghiêm túc nội quy Đại hội, tạo sự thống nhất cao góp phần vào thành công của Đại hội.

    Với tinh thần đó, tôi xin tuyên bố khai mạc Đại hội Chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020 - 2023.

 Một lần nữa kính chúc các đ/c đại biểu cùng toàn thể các đ/c mạnh khoẻ, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

XIN CẢM ƠN
                                                                                    T/M CHI BỘ
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