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                            CHI BỘ 5  

 

NGHỊ QUYẾT

Đại hội Chi bộ 5 - nhiệm kỳ  2020- 2023

Chấp hành Điều lệ đảng CSVN, thực hiện chỉ đạo của Đảng uỷ Công an huyện Bình Lục. Đại hội chi bộ 5 đã tiến hành trong thời gian từ hồi 14giờ00, ngày 11/01/2020 đến 17 giờ ngày 11/01/2020. Đại hội diễn ra tại Hội trường Công an huyện Bình Lục.

Về dự và chỉ đạo Đại hội có:

 - Trung tá Doãn Thái Hòa - Ủy viên ban thường vụ Huyện ủy - Bí thư Đảng ủy - Trưởng công an huyện.

- Trung tá Đoàn Văn Thanh - Phó bí thư Đảng ủy - Phó trưởng công an huyện.

- Trung tá Nguyễn Sinh Quân - Ủy viên ban thường vụ Đảng ủy - Phó trưởng công an huyện

- Trung tá Cao Trọng Nghĩa - Ủy viên BCH  Đảng ủy - Phó trưởng công an huyện.

- Các Đồng chí bí thư chi bộ trực thuộc Đảng bộ công an huyện, các đồng chí bí thư chi bộ Công an các xã Bình Nghĩa, Hưng Công, An Đổ, Bối Cầu, Ngọc Lũ, Trung Lương cùng toàn thể 13 đồng chí đảng viên trong chi bộ.


Đại hội quyết nghị:

          1. Thông qua báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết của chi bộ nhiệm kỳ 2018 - 2020.

          2. Thông qua phương hướng, nhiệm vụ của chi bộ nhiệm kỳ 2020– 2023 với một số chỉ tiêu, nhiệm vụ cụ thể như sau:

          * Về chỉ tiêu:

- 100% đảng viên trong chi bộ tích cực tham gia các hoạt động giáo dục chính trị tư tưởng, được quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết, các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và đăng ký thực hiện tốt nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- 100% đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt cuộc vận động "Công an nhân dân chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa, vì nhân dân phục vụ".

- 100% đảng viên trong chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó có từ 15% trở lên đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

* Về nhiệm vụ cụ thể:

- Chi bộ tiếp tục đẩy mạnh thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với phong trào học tập và thực hiện 6 Điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân. Thực hiện nghiêm túc Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”. Quan tâm, chú trọng đến công tác bồi dưỡng phát triển Đảng, công tác đoàn thể quần chúng. 

- Thường xuyên tổ chức, quán triệt cho đảng viên học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của ngành, mở các đợt sinh hoạt chính trị, giáo dục truyền thống, hằng năm phát động phong trào thi đua "Vì an ninh Tổ Quốc". Tổ chức đẩy mạnh phong trào "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" theo chủ đề cụ thể từng năm, cuộc vận động "CAND chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ", phong trào "CAND học tập và thực hiên 06 điều Bác Hồ dạy" gắn với các hoạt động thi đua kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị quan trọng của đất nước, của ngành, của địa phương. Tăng cường giáo dục, rèn luyện đạo đức, tác phong của người cán bộ Công an nhân dân, thực hiện Chương trình hành động tiết kiệm, chống lãng phí.

- Tiếp tục tổ chức cho đảng viên cam kết tu dưỡng, rèn luyện phấn đấu từng năm theo chỉ đạo của Đảng ủy Công an tỉnh và Huyện ủy Bình Lục.

- Tuyên truyền, phát động cho cán bộ đảng viên tích cực hưởng ứng các phong trào hoạt động tập thể của đơn vị, nhất là các hoạt động xã hội, nhân đạo từ thiện.

- Tăng cường công tác kiểm tra đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ của đảng viên trong chi bộ, kịp thời nắm bắt tình hình, tâm tư nguyện vọng của cán bộ Đảng viên để từ đó có sự điều chỉnh cho phù hợp với công tác lãnh đạo, chỉ đạo của chi bộ.

- Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy sức mạnh tập thể của chi bộ và nâng cao năng lực điều hành của Ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư, của mỗi đảng viên trong chi bộ để hoàn thành tốt nhiệm vụ của chi bộ trong nhiệm kỳ 2020 - 2023.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ công tác chuyên môn, chi bộ bám sát Nghị quyết chỉ đạo của Đảng ủy, chương trình công tác của đơn vị, chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác cụ thể, tổ chức quán triệt cho đảng viên thực hiện tốt các mặt công tác chuyên môn nghiệp vụ. Làm tốt công tác tiếp nhận, giải quyết các tin báo, tố giác về tội phạm; điều tra giải quyết các vụ án đảm bảo tuân thủ nghiêm ngặt quy định của pháp luật, không để xảy ra tình trạng oan sai hoặc sót lọt tội phạm.

          Đại hội kêu gọi toàn thể đảng viên chi bộ 5 đoàn kết một lòng, khắc phục mọi khó khăn, hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020 - 2023.
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