THỂ LỆ BẦU CỬ BAN CHI ỦY, BÍ THƯ, PHÓ BÍ THƯ
Kính thưa Đoàn Chủ tịch Đại hội.

Kính thưa các đ/c đại biểu.

Kính thưa toàn thể Đại hội.

Được sự tín nhiệm của Đại hội đã bầu 03 chúng tôi trong Ban kiểm phiếu của Đại hội. Thay mặt Ban kiểm phiếu chúng tôi xin hứa với Đại hội sẽ làm việc hết sức mình, đảm bảo tính khách quan trung thực để Đại hội thành công tốt đẹp.

Sau đây, thay mặt Ban kiểm phiếu tôi quán triệt nguyên tắc, thể lệ bầu cử Ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư Chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020 - 2023 như sau:

1. Về nguyên tắc bầu cử 

Căn cứ quy định tại điều 12 Điều lệ Đảng CS Việt Nam và Hướng dẫn của các cấp ủy Đảng: Việc bầu cử Ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ được tiến hành bằng hình thức bỏ phiếu kín.
Chỉ có đại biểu là Đảng viên chính thức của chi bộ dự đại hội mới có quyền bầu Bí thư, Phó bí thư chi bộ khóa mới. 

2. Về thể lệ bầu cử:
- Bầu Ban chi ủy: Đại hội nhất trí biểu quyết số lượng danh sách bầu Ban chi ủy chi bộ 5 gồm 03 đồng chí. Phiếu bầu đã in sẵn tên các đồng chí để bầu Ban chi ủy nhiệm kỳ 2020.- 2023; phiếu có đóng dấu của Đảng ủy công an huyện ở vị trí góc trái phía trên phiếu bầu.  Không bầu cho đồng chí nào thì dùng bút gạch giữa hàng họ và tên người đó. 
- Bầu Bí thư, phó bí thư: Đại hội nhất trí biểu quyết số lượng danh sách bầu Bí thư, phó bí thư chi bộ 5 nhiệm kỳ 2020-2023 gồm có 01 đ/c bí thư và 01 đ/c phó bí thư chi bộ. Phiếu bầu đã in sẵn gồm 4 cột ghi rõ (1) cột thứ tự, (2) cột tên nhân sự, (3)cột đồng ý, (4) cột không đồng ý, phiếu có đóng dấu của Đảng ủy công an huyện ở vị trí góc trái phía trên phiếu bầu. Người bầu cử đánh dấu X vào ô đồng ý hoặc không đồng ý tương ứng với họ và tên người trong dánh sách. bầu cử
Việc bầu Bí thư và Phó bí thư được tiến hành theo thứ tự: Đại hội bầu xong Bí thư mới tiến hành bầu tiếp Phó bí thư chi bộ.
Về thứ tự bỏ phiếu: Mời đoàn chủ tịch, thư ký lên bỏ phiếu trước, sau đó đến lượt đại biểu Đại hội bỏ phiếu.
*Phiếu bầu hợp lệ 

-Là phiếu do tổ bầu cử phát ra

-Là phiếu đã gạch tên như hướng dẫn hoặc đánh dấu vào 01 trong 02 cột đồng ý hoặc không đồng ý

*Phiếu bầu không hợp lệ 

Là phiếu bầu không do tổ bầu cử phát ra,phiếu không gạch tên, phiếu không đánh dấu hoặc đánh dấu cả hai cột đồng ý và không đồng ý, phiếu có ký hiệu riêng.

* Điều kiện trúng cử 

Người trúng cử khi được số phiếu bầu đồng ý quá nửa so với tổng số phiếu thu về ( kể cả hợp lệ và không hợp lệ)

-Trường hợp bầu lần thứ nhất chưa đạt việc bầu tiếp do đoàn chủ tịch thống nhất với đại hội, báo cáo xin ý kiến Đảng ủy quyết định

Trên đây là nguyên tắc, thể lệ bầu cử,đại hội chi bộ 3, đại hội đề nghị các đại biểu nghiên cứu và thực hiện.

Sau đây xin mời các đồng chí trong Ban kiểm phiếu lên làm việc. 

Ban kiểm phiếu tiến hành  kiểm tra, niêm phong hòm phiếu và phát  phiếu bầu cho các đại biểu.
