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BÀI DỰ THI
“ Tìm hiểu công tác cải cách hành chính trong Công an nhân dân”

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1: Theo đồng chí có bao nhiêu nguyên tắc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính?

a. 5 nguyên tắc;
b. 6 nguyên tắc;
c. 7 nguyên tắc;
d. 8 nguyên tắc.
Câu 2: Đồng chí hãy cho biết nguyên tắc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông quy định tại Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23/4/2018 của Chính phủ?

a. Lấy sự hài lòng của tổ chức, cá nhân là thước đo chất lượng và hiệu quả phục vụ của cán bộ, công chức, viên chức và cơ quan có thẩm quyền;

b. Giải quyết thủ tục hành chính kịp thời, nhanh chóng, thuận tiện, đúng pháp luật, công bằng, bình đẳng, khách quan, công khai, minh bạch và có sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan có thẩm quyền;

c. Không làm phát sinh chi phí thực hiện thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân ngoài quy định của pháp luật;

d. Cả 3 đáp án trên đều đúng.
Câu 3: Đồng chí hãy cho biết, cán bộ, công chức, viên chức được giao nhiệm vụ hướng dẫn, tiếp nhận hồ sơ, giải quyết, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại trụ sở Bộ phận Một cửa và tại cơ quan có thẩm quyền không được thực hiện các hành vi nào?

a. Cửa quyền, sách nhiễu, gây phiền hà, khó khăn cho tổ chức, cá nhân thực hiện thủ tục hành chính;
b. Cản trở tổ chức, cá nhân lựa chọn hình thức nộp hồ sơ, nhận, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo quy định của pháp luật;
c. Cản trở hoặc ngăn chặn trái phép quá trình truyền, gửi, nhận dữ liệu điện tử; thay đổi, xóa, hủy, giả mạo, sao chép, di chuyển trái phép một phần hoặc toàn bộ nội dung dữ liệu thực hiện thủ tục hành chính;
d. Tiết lộ thông tin về hồ sơ, tài liệu và các thông tin liên quan đến bí mật của tổ chức, cá nhân hoặc sử dụng thông tin đó để trục lợi;
đ. Từ chối thực hiện, kéo dài thời gian giải quyết thủ tục hành chính hoặc tự ý yêu cầu bổ sung, hoàn thiện hồ sơ không thông qua Bộ phận Một cửa, trừ trường hợp pháp luật có quy định khác;
e. Tất cả các đáp án trên đều đúng.
Câu 4. Đồng chí hãy cho biết, theo quy định tại Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23/4/2018 của Chính phủ, tổ chức, cá nhân có yêu cầu giải quyết thủ tục hành chính không được thực hiện các hành vi nào?
a. Gian lận, mạo nhận, chiếm đoạt, sử dụng trái phép hồ sơ, tài liệu, kết quả giải quyết thủ tục hành chính;
b. Cản trở việc giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân;
c. Dùng các thủ đoạn khác để lừa dối, hối lộ cán bộ, công chức, viên chức trong quá trình giải quyết thủ tục hành chính;
d. Vu khống, phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo, mạo danh người khác để tố cáo sai sự thật, không có căn cứ, không có chứng cứ chứng minh hành vi vi phạm pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức, cơ quan có thẩm quyền trong hướng dẫn, tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính;
đ. Xúc phạm danh dự của cơ quan có thẩm quyền; dùng vũ lực, đe dọa dùng vũ lực, xúc phạm danh dự, nhân phẩm của cán bộ, công chức, viên chức, cơ quan có thẩm quyền trong quá trình hướng dẫn, tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính;
e. Nhận xét, đánh giá thiếu khách quan, không công bằng, không trung thực, không đúng pháp luật, không đúng thực tế với việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, công chức, viên chức, cơ quan có thẩm quyền trong quá trình hướng dẫn, tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính;
g. Các hành vi vi phạm khác theo quy định của pháp luật;
h. Tất cả các đáp án trên đều đúng.
Câu 5: Đồng chí hãy cho biết, các quyền của tổ chức, cá nhân khi thực hiện thủ tục hành chính?
a. Được hướng dẫn lập hồ sơ, tiếp nhận hồ sơ, nhận Giấy tiếp nhận hồ sơ và hẹn trả kết quả;
b. Từ chối thực hiện những yêu cầu không được quy định trong văn bản quy phạm pháp luật quy định thủ tục hành chính;
c. Phản ánh, kiến nghị với các cơ quan có thẩm quyền về sự không cần thiết, tính không hợp lý và không hợp pháp của thủ tục hành chính;
d. Phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo cán bộ, công chức, viên chức khi có căn cứ, chứng cứ chứng minh việc hướng dẫn, tiếp nhận, giải quyết, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính không đúng quy định của pháp luật và hành vi vi phạm pháp luật khác có liên quan;
đ. Đáp án a, b, c;
e. Đáp án a , b, c, d.
Câu 6: Theo đồng chí, tổ chức, cá nhân có những trách nhiệm gì trong việc thực hiện thủ tục hành chính?
a. Chịu trách nhiệm về tính hợp pháp, chính xác của các giấy tờ có trong hồ sơ và cung cấp đầy đủ thông tin có liên quan;
b. Khi nhận kết quả giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận Một cửa phải mang theo Giấy tiếp nhận hồ sơ và hẹn trả kết quả, trường hợp được ủy quyền nhận thay thì mang thêm giấy ủy quyền của người đã ủy quyền đi nhận thay kết quả;
c. Thực hiện đầy đủ các quy định về giải quyết thủ tục hành chính và các quy định của Bộ phận Một cửa. Nộp đầy đủ các khoản phí, lệ phí (nếu có) theo quy định;
d. Đáp án a, b;
đ. Đáp án a, b, c.
Câu 7: Đồng chí hãy cho biết, Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 - 2030 có hiệu lực thi hành từ ngày, tháng, năm nào?
a. 17/8/2021;

b. 15/7/2021;

c. 25/9/2021.
Câu 8: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu cải cách thủ tục hành chính của Chính phủ đến năm 2025 cắt giảm tối thiểu số quy định và chi phí tuân thủ quy định liên quan đến hoạt động kinh doanh là bao nhiêu %?
a. 10%;

b. 20%;
c. 25%;

d. 30%.
Câu 9: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu cải cách thủ tục hành chính của Chính phủ đến năm 2025, tối thiểu số hồ sơ giải quyết thủ tục hành chính được luân chuyển trong nội bộ giữa các cơ quan có thẩm quyền giải quyết hoặc các cơ quan có liên quan được thực hiện bằng phương thức điện tử là bao nhiêu %?
a. 50%;
b. 60%;

c. 70%;
d. 80%.
Câu 10: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025, tối thiểu số thủ tục hành chính có yêu cầu nghĩa vụ tài chính được triển khai thanh toán trực tuyến là bao nhiêu %?

a. 60%;

b. 70%;

c. 80%;

d. 90%.
Câu 11: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025 tỷ lệ giao dịch thanh toán trực tuyến đạt bao nhiêu %?

a. 20% trở lên;

b. 30% trở lên;

c. 35% trở lên;

d. 40% trở lên.
Câu 12: Đồng chí hãy cho biết, theo Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 - 2030 thì mục tiêu đến năm 2021, số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính đang còn hiệu lực và có giá trị sử dụng thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp trung ương, cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã đạt tỷ lệ tối thiểu tương ứng là phương án nào sau đây? 
a. 40%, 30%, 20%, 10%;
b. 35%, 20%, 15%, 45%;
c. 40%, 30%, 20%, 15%;
d. 30%, 20%, 15%, 10%.
Câu 13: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ (giai đoạn 2022 – 2025) về thực hiện số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính đang còn hiệu lực và có giá trị sử dụng thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp trung ương, cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã mỗi năm tăng tối thiểu là bao nhiêu %?
a. 15%;

b. 20%;

c. 25%;
d. 30% trở lên.
Câu 14: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025, số thủ tục hành chính của các bộ, ngành, địa phương có đủ điều kiện, được cung cấp trực tuyến mức độ 3 và mức độ 4 cần đạt được tối thiểu là bao nhiêu %?
a. 60%;

b. 70%;

c. 80%;

d. 90%.
Câu 15: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025 tỷ lệ hồ sơ giải quyết trực tuyến mức độ 3 và 4 trên tổng số hồ sơ đạt tối thiểu là bao nhiêu %?
a. 30%;

b. 40%;

c. 50%;

d. 60%.
Câu 16: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025 mức độ hài lòng của người dân, doanh nghiệp về giải quyết thủ tục hành chính đạt tối thiểu là bao nhiêu %?
a. 80%;

b. 85%;

c. 90%;

d. 95%.
Câu 17: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025 mức độ hài lòng về giải quyết các thủ tục hành chính lĩnh vực đất đai, xây dựng, đầu tư đạt tối thiểu là bao nhiêu %?

a.
80%;

b. 
85%;

c. 
90%;

d.
95%.
Câu 18: Đồng chí hãy cho biết, mục tiêu của Chính phủ đến năm 2025 tỉ lệ  thủ tục hành chính nội bộ giữa cơ quan hành chính nhà nước được công bố, công khai và cập nhật kịp thời là bao nhiêu %?
a. 80% trở lên;

b. 85% trở lên;

c. 90% trở lên;

d. 100% trở lên.
Câu 19. Tên viết tắt của Chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công cấp tỉnh, ở Việt Nam là gì?

a. 
PAR INDEX;

b. 
PAPI;

c. 
SIPAS.

Câu 20. Tên viết tắt Chỉ số cải cách hành chính là gì?

a. 
PAR INDEX;

b. 
PAPI;

c. 
SIPAS.
Câu 21. Tên viết tắt Chỉ số đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước là gì?

a. 
PAR INDEX;

b. 
PAPI;

c. 
SIPAS.

Câu 22: Đồng chí hãy cho biết, nội dung nào sau đây không phải là mục tiêu xây dựng và phát triển Chính phủ điện tử, Chính phủ số đến năm 2025 theo Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ?
a. 100% cơ sở dữ liệu quốc gia tạo nền tảng phát triển Chính phủ điện tử được hoàn thành và kết nối, chia sẻ trên toàn quốc;
b. 100% Cổng Dịch vụ công, Hệ thống thông tin một cửa điện tử cấp bộ, cấp tỉnh được kết nối, chia sẻ dữ liệu với Cổng dịch vụ công quốc gia;
c. 100% người dân, doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến được cấp định danh và xác thực điện tử thông suốt và hợp nhất trên tất cả các hệ thống tin của các cấp chính quyền từ Trung ương đến địa phương;
d. 70% hoạt động kiểm tra của cơ quan quản lý nhà nước được thực hiện thông qua môi trường số và hệ thống thông tin của cơ quan quản lý;
đ.100% hệ thống báo cáo của các bộ, ngành, địa phương được kết nối liên thông, chia sẻ dữ liệu với Hệ thống thông tin báo cáo quốc gia;
g. Triển khai nhân rộng Hệ thống thông tin phục vụ họp và xử lý công việc của Chính phủ đến Ủy ban nhân dân cấp tỉnh, cấp huyện: 100% cấp tỉnh, 80% cấp huyện thực hiện họp thông qua Hệ thống này đối với các cuộc họp của Ủy ban nhân dân;
h. 90% hồ sơ công việc tại cấp bộ, cấp tỉnh; 80% hồ sơ công việc tại cấp huyện và 60% hồ sơ công việc tại cấp xã được xử lý trên môi trường mạng (trừ hồ sơ công việc thuộc phạm vi bí mật nhà nước);
i. 100% bộ, ngành, địa phương hoàn thành việc xây dựng và đưa vào vận hành Phân hệ theo dõi nhiệm vụ Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang bộ, Thủ trưởng cơ quan thuộc Chính phủ, Ủy ban nhân dân và Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp tỉnh giao, bảo đảm hiển thị theo thời gian thực;
k.Việt Nam thuộc nhóm 70 nước dẫn đầu về Chính phủ điện tử (EGDI).
Câu 23: Đồng chí hãy cho biết, nhiệm vụ xây dựng và phát triển Chính phủ điện tử, Chính phủ số theo Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 15/7/2021 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 - 2030 gồm những nhiệm vụ nào sau đây?

a. Hoàn thiện môi trường pháp lý;
b. Phát triển hạ tầng số quốc gia;
c. Phát triển nền tảng và hệ thống số quy mô quốc gia;
d. Phát triển dữ liệu số quốc gia;
đ. Phát triển ứng dụng, dịch vụ nội bộ;
e. Phát triển ứng dụng, dịch vụ phục vụ người dân, doanh nghiệp;
g. Xây dựng, phát triển đô thị thông minh;
h. Tất cả các ý trên.
Câu 24. Đồng chí hãy cho biết, Chính phủ xác định chỉ tiêu chủ yếu về dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 giai đoạn 2021 - 2025, như thế nào?
a. 100% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 phổ biến, liên quan tới nhiều người dân, doanh nghiệp được tích hợp lên Cổng Dịch vụ công quốc gia;
b. 95% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 phổ biến, liên quan tới nhiều người dân, doanh nghiệp được tích hợp lên Cổng Dịch vụ công quốc gia;
c. 90% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 phổ biến, liên quan tới nhiều người dân, doanh nghiệp được tích hợp lên Cổng Dịch vụ công quốc gia.
Câu 25. Theo quy định tại Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ, dịch vụ công trực tuyến được hiểu là? 
a. Là dịch vụ hành chính công và các dịch vụ khác của cơ quan nhà nước được cung cấp cho các tổ chức, cá nhân trên môi trường mạng;
b. Là các dịch vụ hành chính công trực tuyến của cơ quan nhà nước được cung cấp trên môi trường mạng;
c. Là các dịch vụ hành chính công và các dịch vụ khác trực tuyến của cơ quan nhà nước được cung cấp cho các tổ chức, cá nhân trên môi trường mạng.
Câu 26. Đồng chí hãy cho biết, dịch vụ công trực tuyến có mấy mức độ? Là những mức độ nào? 
a. 2 mức độ (mức độ 1, 2);
b. 3 mức độ (mức độ 1, 2, 3);
c. 4 mức độ (mức độ 1, 2, 3, 4).
Câu 27. Đồng chí hiểu việc “Thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử” như thế nào?
a. Là những loại giấy tờ, tài liệu ở dạng điện tử được tổ chức, cá nhân thực hiện thủ tục hành chính nộp trên Cổng dịch vụ công Quốc gia;
b. Là việc cơ quan, tổ chức, cá nhân tiến hành toàn bộ hoặc một số bước thực hiện thủ tục hành chính, thủ tục giải quyết công việc bằng phương tiện điện tử thông qua các dịch vụ công trực tuyến của tỉnh;
c. Là việc cơ quan, tổ chức, cá nhân tiến hành toàn bộ hoặc một số bước thực hiện thủ tục hành chính, thủ tục giải quyết công việc bằng phương tiện điện tử thông qua các dịch vụ công trực tuyến.

Câu 28. Theo quy định tại Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ, dịch vụ công trực tuyến mức độ nào phải đáp ứng chức năng thanh toán trực tuyến để người sử dụng thực hiện được ngay việc thanh toán phí, lệ phí (nếu có) qua môi trường mạng?

a. Dịch vụ công trực tuyến mức độ 2;

b. Dịch vụ công trực tuyến mức độ 3;

c. Dịch vụ công trực tuyến mức độ 4.

Câu 29. Đồng chí hãy cho biết, khi nào thì được phép tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường điện tử?
a. Khi hồ sơ được chứng thực bản sao điện tử từ bản chính;
b. Khi hồ sơ được gửi từ tài khoản đã đăng ký;
c. Khi hồ sơ được chứng thực bản sao điện tử từ bản chính không yêu cầu phải đăng ký tài khoản.
Câu 30. Theo quy định tại Nghị định số 45/2020/NĐ-CP ngày 08/4/2020 của Chính phủ, cơ quan nào sau đây có trách nhiệm kết nối, tích hợp, chia sẻ dữ liệu với Cổng Dịch vụ công Quốc gia phục vụ thanh toán trực tuyến nghĩa vụ tài chính trong giải quyết thủ tục hành chính?

a. Bộ Tài chính;

b. Văn phòng chính phủ;

c. Kho bạc Nhà nước.

Câu 31. Đồng chí hãy trình bày và giải thích về khái niệm “Số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính”?

a. Là việc cơ quan nhà nước chuyển đổi các kết quả giải quyết thủ tục hành chính đã cấp từ văn bản giấy sang văn bản điện tử hoặc thông tin số để bảo đảm cho việc thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử;
b. Là việc cơ quan nhà nước công khai kết quả thủ tục hành chính trên môi trường điện tử;
c. Là việc cơ quan nhà nước thực hiện việc giải quyết thủ tục hành chính và công khai kết quả giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường điện tử.

Câu 32: Đồng chí hãy trình bày các tiêu chuẩn của công chức, viên chức làm việc tại Bộ phận Một cửa?
a. Đủ tiêu chuẩn chung về phẩm chất theo quy định của pháp luật về công chức, viên chức, lực lượng vũ trang;
b. Cán bộ, công chức, viên chức làm việc tại Bộ phận Một cửa cấp bộ (bao gồm tổng cục và tương đương, cục), cấp tỉnh, cấp huyện đã được bổ nhiệm vào ngạch chuyên viên hoặc tương đương trở lên; có thâm niên công tác tối thiểu 03 năm trong ngành, lĩnh vực được phân công và được đánh giá là hoàn thành tốt nhiệm vụ;
c. Có phẩm chất, đạo đức tốt, tinh thần trách nhiệm cao trong thi hành nhiệm vụ được giao;
d. Có tác phong, thái độ giao tiếp, cư xử lịch sự, hòa nhã, cởi mở, thân thiện, chuẩn mực, đúng quy chế văn hóa công sở.
đ. Tất cả các đáp án trên.

Câu 33: Đồng chí hãy cho biết thời hạn ít nhất để thực hiện nhiệm vụ mỗi đợt của cán bộ, công chức, viên chức khi được cử đến Trung tâm Phục vụ hành chính công cấp tỉnh là bao nhiêu tháng?
a. 6 tháng;

b. 18 tháng;

c. 20 tháng;

d. 24 tháng.
Câu 34. Đồng chí hãy cho biết, thời hạn nhiều nhất để thực hiện nhiệm vụ mỗi đợt của cán bộ, công chức, viên chức khi được cử đến Trung tâm Phục vụ hành chính công cấp tỉnh thực hiện nhiệm vụ là bao nhiêu tháng?

a. 6 tháng;

b. 18 tháng;

c. 20 tháng;

d. 24 tháng.
Câu 35. Đồng chí hãy cho biết, trong trường hợp nào cán bộ, công chức được chuyển hồ sơ sau khi tiếp nhận trực tiếp sang đầu giờ ngày làm việc tiếp theo?

a. Tiếp nhận sau 15 giờ hàng ngày;
b. Tiếp nhận vào buổi chiều hàng ngày;
c. Lãnh đạo không có ở cơ quan để xử lý chuyển hồ sơ;
d. Công chức chuyên môn đi công tác dài ngày.
Câu 36. Đồng chí hãy cho biết, trong trường hợp danh mục tài liệu trong hồ sơ giải quyết thủ tục hành chính còn thiếu so với danh mục tài liệu được công bố hoặc tài liệu chưa cung cấp đầy đủ thông tin theo biểu mẫu của cơ quan có thẩm quyền thì người tiếp nhận hồ sơ được quyền yêu cầu cá nhân, tổ chức sửa đổi, bổ sung hồ sơ mấy lần trong quá trình giải quyết một hồ sơ thủ tục hành chính?
a. Bổ sung một lần đầy đủ, chính xác;
b. Bổ sung ít nhất một lần đầy đủ, chính xác;
c. Cả a và b đều sai;
d. Cả a và b đều đúng;
Câu 37. Nội dung trọng tâm xác định tại Chỉ thị số 10/CT-TTg, ngày 22/4/2019 của Thủ tướng Chính phủ là gì?

a. Tăng cường xử lý, ngăn chặn có hiệu quả tình trạng nhũng nhiễu, gây phiền hà cho người dân, doanh nghiệp trong giải quyết công việc;

b. Tăng cường trách nhiệm người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống tham nhũng;

c. Cải cách hành chính, tăng cường công khai, minh bạch trong hoạt động, đổi mới công nghệ quản lý.

Câu 38. Đồng chí hãy cho biết, thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 5/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước các cấp, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động phải thực hiện những nội dung nào?

a. Thực hiện nghiêm các quy định về đạo đức, văn hóa giao tiếp của người cán bộ, công chức, viên chức; không sử dụng thời giờ làm việc để làm việc riêng; thực hiện đúng quy định trong văn hóa hội họp; không hút thuốc lá trong phòng làm việc, phòng họp, hội trường; nghiêm cấm sử dụng rượu bia, đồ uống có cồn trong giờ làm việc, giờ nghỉ trưa của ngày làm việc, ngày trực; không được vào casino đánh bạc dưới mọi hình thức;
b. Nghiêm cấm lợi dụng chức năng, nhiệm vụ để gây nhũng nhiễu, phiền hà, trục lợi khi xử lý, giải quyết công việc có liên quan đến người dân và doanh nghiệp;
c. Cán bộ, công chức, viên chức và người lao động vi phạm kỷ luật, kỷ cương hành chính phải bị xem xét xử lý kỷ luật theo quy định của pháp luật;
d. Tất cả các nội dung nêu trên.
Câu 39. Đồng chí hãy cho biết, nội dung các tiêu chí đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an nhân dân năm 2022? 

a. 03 yếu tố (Tiếp cận dịch vụ; Thủ tục hành chính; Kết quả giải quyết thủ tục hành chính);

b. 04 yếu tố (Tiếp cận dịch vụ; Thủ tục hành chính; Cán bộ trực tiếp giải quyết công việc; Kết quả giải quyết thủ tục hành chính);

c. 05 yếu tố (Tiếp cận dịch vụ; Thủ tục hành chính; Cán bộ trực tiếp giải quyết công việc; Kết quả giải quyết thủ tục hành chính; Tiếp nhận và xử lý các ý kiến góp ý, phản ánh, kiến nghị).

Câu 40. Đồng chí hãy cho biết, năm 2022, Bộ Công an tiến hành đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an nhân dân trên tất cả bao nhiêu lĩnh vực giải quyết thủ tục hành chính? 

a. 06 lĩnh vực

b. 07 lĩnh vực 

c. 08 lĩnh vực

Câu 41. Đề nghị đồng chí hãy cho biết mức độ hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an nhân dân năm 2021? 

a. 98,97%

b. 97,96%

c. 96,95%

Câu 42. Đề nghị đồng chí hãy trình bày các tiêu chí cụ thể đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với tiêu chí tiếp cận dịch vụ hành chính công của cơ quan Công an năm 2022? 

a. Trụ sở cơ quan giải quyết công việc có đủ chỗ ngồi; Trang thiết bị phục vụ người dân đầy đủ; Trang thiết bị phục vụ người dân hiện đại, dễ sử dụng.

b. Trụ sở cơ quan giải quyết công việc gọn gàng, sạch sẽ, có đủ chỗ ngồi; Trang thiết bị phục vụ người dân đầy đủ; Trang thiết bị phục vụ người dân hiện đại, dễ sử dụng.

c. Nơi ngồi chờ giải quyết công việc tại cơ quan, đơn vị Công an có đủ chỗ ngồi; Trang thiết bị phục vụ người dân, tổ chức tại cơ quan, đơn vị Công an đầy đủ; Trang thiết bị phục vụ người dân, tổ chức tại cơ quan, đơn vị Công an hiện đại; Trang thiết bị phục vụ người dân, tổ chức tại cơ quan, đơn vị Công an dễ sử dụng.

Câu 43. Theo đồng chí, đâu là điểm mới của Kế hoạch đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an nhân dân năm 2022 so với Kế hoạch năm 2021? 

a. Nội dung đo lường mức độ hài lòng của người dân, tổ chức năm 2022 chỉ dựa trên 04 yếu tố (Tiếp cận dịch vụ; Thủ tục hành chính; Cán bộ trực tiếp giải quyết công việc; Kết quả giải quyết thủ tục hành chính).

b. Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp tiến hành hậu kiểm, phúc tra và tham mưu điều chỉnh kết quả đo lường sự hài lòng theo 03 hình thức.


c. Về thời gian thực hiện, Công an các đơn vị, địa phương tiến hành đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức theo kế hoạch này (hoàn thành trước ngày 31/5/2022).

Câu 44. Bộ Công an đã ban hành bao nhiêu Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước trong Công an nhân dân?

a. 01 Chương trình;

b. 02 Chương trình;

c. 03 Chương trình.

Câu 45. Đồng chí hãy cho biết Bộ Công an đã triển khai xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001:2008 trong giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức từ năm nào?
a. Năm 2009;

b. Năm 2010;

c. Năm 2011.

Câu 46. Đồng chí hãy cho biết, cơ sở pháp lý của việc Bộ Công an có trách nhiệm phải xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước trong Công an nhân dân?

a. Quyết định số 144/2006/QĐ-TTg ngày 20/6/2006 của Thủ tướng Chính phủ về việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2000 vào hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước;
b. Quyết định số 118/2009/QĐ-TTg ngày 30/9/2009 của Thủ tướng Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 144/2006/QĐ-TTg ngày 20/6/2006 của Thủ tướng Chính phủ quy định áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2000 vào hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước;

c. Quyết định số 19/2014/QĐ-TTg ngày 05/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước trong Công an nhân dân.
Câu 47. Đồng chí hãy cho biết, từ khi triển khai xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001 trong giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức, Bộ Công an đã chuyển đổi xây dựng, áp dụng mấy phiên bản Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001?

a. 1 phiên bản;

b. 2 phiên bản;

c. 3 phiên bản.

Câu 48. Đồng chí hãy cho biết nội dung của việc xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước trong Công an nhân dân?
a. Áp dụng; công bố Hệ thống quản lý chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001;
b. Xây dựng, duy trì, cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng;
c. Xây dựng; áp dụng; công bố Hệ thống quản lý chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001 và duy trì, cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng.
Câu 49. Đồng chí hãy cho biết có bao nhiêu bước phải tiến hành khi xây dựng mới Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong Công an nhân dân?
a. 3 bước;
b. 5 bước;
c. 7 bước;
d. 8 bước.
Câu 50. Đồng chí hãy cho biết các nội dung cần thực hiện khi chuyển đổi áp dụng Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 sang Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong Công an nhân dân?
a. Đánh giá thực trạng tình hình áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng của cơ quan, đơn vị so với các yêu cầu của Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015;

b. Lập, phê duyệt kế hoạch chuyển đổi để áp dụng phiên bản Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015;

c. Xây dựng, cập nhật Hệ thống quản lý chất lượng theo yêu cầu của Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015;

d. Áp dụng trên thực tế Hệ thống quản lý chất lượng đã xây dựng, cập nhật theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 sau khi được thủ trưởng Công an các đơn vị, địa phương phê duyệt (tối thiểu 01 tháng);

đ. Thực hiện đánh giá nội bộ, khắc phục các điểm không phù hợp và tiến hành xem xét của lãnh đạo, hoàn thiện Hệ thống quản lý chất lượng;

e. Thủ trưởng Công an các đơn vị, địa phương xác nhận hiệu lực của Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015;

g. Hoàn thiện hồ sơ, tài liệu Hệ thống quản lý chất lượng gửi Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp đánh giá độc lập và thẩm định;

h. Tất cả các nội dung trên.

Câu 51. Đồng chí hãy cho biết các loại tài liệu của Hồ sơ đề nghị thẩm định Hệ thống quản lý chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 của Công an đơn vị, địa phương?
a. 2 loại tài liệu;
b. 4 loại tài liệu;
c. 5 loại tài liệu.
Câu 52. Đồng chí hãy cho biết theo quy định của pháp luật, thời gian yêu cầu Công an các đơn vị, địa phương phải tiến hành cập nhật hệ thống quản lý chất lượng trong trường hợp văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền giải quyết trong phạm vi Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 có sự sửa đổi, bổ sung, thay thế?
a. 1 tháng.

b. 2 tháng.

c. 3 tháng.
Câu 53. Đề nghị đồng chí cho biết các yêu cầu, quy định về các Biểu mẫu của Mô hình khung Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 (ban hành kèm theo Quyết định số 5885/QĐ-BCA-V03 ngày 02/8/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an) đối với Công an các đơn vị, địa phương trong quá trình thực hiện giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức?
a. Tuân thủ xây dựng, áp dụng theo quy định tại Mô hình khung.

b. Không yêu cầu xây dựng, áp dụng theo quy định tại Mô hình khung.

c. Không quy định bắt buộc phải xây dựng, áp dụng giống như Mô hình khung và có thể sử dụng các biểu mẫu khác có sẵn, được quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật, đang thực hiện trong công tác giải quyết thủ tục hành chính, tích hợp công nghệ thông tin (các biểu mẫu trên lĩnh vực đăng ký, quản lý cư trú; đăng ký, quản lý phương tiện giao thông cơ giới đường bộ; quản lý xuất, nhập cảnh...).
Câu 54. Đồng chí hãy cho biết Công an các đơn vị, địa phương có được thuê tổ chức tư vấn độc lập ngoài Công an nhân dân trong quá trình xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015?

a. Được chủ động thuê tổ chức tư vấn độc lập ngoài Công an nhân dân trong quá trình xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.

b. Không được thuê tổ chức tư vấn độc lập ngoài Công an nhân dân trong quá trình xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.

c. Được thuê tổ chức tư vấn độc lập ngoài Công an nhân dân trong quá trình xây dựng, áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 khi có sự đồng ý của lãnh đạo Bộ Công an.

Câu 55. Đồng chí hãy cho biết, địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an?
a. Số điện thoại: 0692342865; Email: phananhkiennghi.bca@gmail.com.

b. Số điện thoại 0692342865; Email: tiepnhanphananhkiennghi@mps.gov.vn.

c. Số điện thoại 0692342865; website: https://pakn.dichvucong.gov.vn, tiepnhanphananhkiennghi@mps.gov.vn.

d. Số điện thoại 0692342865; website: https://pakn.dichvucong.gov.vn, tiepnhanphananhkiennghi@mps.gov.vn, địa chỉ: Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp, số 92 Nguyễn Du, Hai Bà Trưng, Hà Nội.
Câu 56. Đồng chí hãy cho biết, cá nhân, tổ chức nào được quyền phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính?
a. Cá nhân, tổ chức thực hiện các thủ tục hành chính có liên quan.

b. Các cá nhân, tổ chức Việt Nam.
c. Mọi cá nhân, tổ chức 
d. Các cá nhân, tổ chức nước ngoài.

Câu 57. Đồng chí hãy cho biết, cơ sở pháp lý của việc thực hiện tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an.

a. Nghị định số 45/2021/NĐ-CP ngày 08/4/2021 của Chính phủ quy định về thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử; Nghị định số 92/2017/NĐ-CP ngày 07/8/2017 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính.

b. Nghị định số 20/2008/NĐ-CP ngày 14/02/2008 của Chính phủ về tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính.

c. Quyết định số 4067/QĐ-BCA-V19 ngày 27/3/2014 của Bộ trưởng Bộ Công an ban hành Quy chế phối hợp giữa Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp, Bộ Công an và Công an các đơn vị, địa phương trong việc tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an

d. Tất cả các văn bản trên.
Câu 58. Đồng chí hãy cho biết, thời hạn xử lý và trả lời phản ánh, kiến nghị?
a. 15 ngày làm việc kể từ ngày nhận được phản ánh, kiến nghị; trường hợp hết thời hạn này mà chưa xử lý xong, định kỳ cứ sau 05 ngày làm việc, các bộ, ngành, địa phương cập nhật tình hình xử lý vào Hệ thống thông tin tiếp nhận, trả lời phản ánh, kiến nghị để thông tin cho tổ chức, cá nhân.
b. 10 ngày làm việc kể từ ngày nhận được phản ánh, kiến nghị.

c. 20 ngày làm việc kể từ ngày nhận được phản ánh, kiến nghị.

d. 15 ngày làm việc kể từ ngày nhận được phản ánh, kiến nghị.

Câu 59. Đồng chí hãy cho biết, cách thức gửi phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an?
a. Qua Cổng dịch vụ công quốc gia.

b. Qua địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị công khai trên trang thông tin điện tử của các đơn vị.

c. Trực tiếp hoặc qua số điện thoại tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của các đơn vị.

d. Tất cả các hình thức trên.
Câu 60. Đồng chí hãy cho biết, quyền và trách nhiệm của cá nhân, tổ chức có phản ánh, kiến nghị?
a. Có quyền phản ánh, kiến nghị với các cơ quan hành chính nhà nước về quy định hành chính.

b. Có quyền yêu cầu cơ quan hành chính nhà nước đã tiếp nhận thông báo về tình hình xử lý phản ánh, kiến nghị.

c. Phản ánh, kiến nghị phải được trình bày với các cơ quan hành chính nhà nước một cách rõ ràng, trung thực, có căn cứ, đúng hình thức, yêu cầu của pháp luật.
d. Có quyền yêu cầu cơ quan hành chính nhà nước trả lời ngay lập tức các phản ánh, kiến nghị.

e. Phương án a,b,c
d. Tất cả các nội dung trên.
Câu 61. Đồng chí hãy cho biết, trách nhiệm của cán bộ, chiến sĩ Công an nhân dân trong việc tiếp nhận phản ánh, kiến nghị.

a. Hướng dẫn cá nhân, tổ chức thực hiện phản ánh, kiến nghị theo quy định.

b. Không chậm trễ hoặc gây khó khăn, nhũng nhiễu khi tiếp nhận phản ánh, kiến nghị.

c. Tuân thủ đúng quy trình, thời hạn tiếp nhận.

d. Tất cả các nội dung trên.
Câu 62. Đồng chí hãy cho biết, đơn vị nào trong Công an nhân dân được giao nhiệm vụ chủ trì xây dựng và hoàn thiện tính năng, chức năng kỹ thuật đối với Cổng Dịch vụ công, Hệ thống một cửa điện tử Bộ Công an?
a. Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp;

b. Công an các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;

c. Văn Phòng Bộ;

d. Cục An ninh mạng và phòng chống tội phạm công nghệ cao;

Câu 63. Đồng chí hãy trình bày mục tiêu của Kế hoạch số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính còn hiệu lực thuộc thẩm quyền giải quyết của Bộ Công an?
a. Đến hết năm 2025, thực hiện số hóa toàn bộ kết quả giải quyết thủ tục hành chính còn hiệu lực thuộc thẩm quyền giải quyết Bộ Công an để đảm bảo việc kết nối, chia sẻ dữ liệu trong giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường điện tử.

b. Từng bước thay đổi nhận thức của người dân, doanh nghiệp về giá trị pháp lý của văn bản điện tử, tạo chuyển biến về ưu tiên lựa chọn phương thức giao dịch thủ tục hành chính trực tuyến bằng hồ sơ điện tử thay cho phương thức giao dịch trực tiếp tại trụ sở cơ quan Công an bằng hồ sơ giấy nhằm đáp ứng mục tiêu, yêu cầu của tiến trình xây dựng Chính phủ điện tử, Chính phủ số, góp phần phát triển công dân số, xã hội số trong Công an nhân dân.

c. Dữ liệu kết quả giải quyết thủ tục hành chính được quản lý, lưu trữ theo quy định của pháp luật chuyên ngành, phù hợp với môi trường, điều kiện lưu trữ điện tử và các quy định có liên quan của pháp luật về lưu trữ. Việc lưu trữ kết quả giải quyết thủ tục hành chính điện tử có giá trị như lưu trữ hồ sơ, kết quả giải quyết thủ tục hành chính dạng văn bản giấy.

d. Nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về an ninh, trật tự của Công an các đơn vị, địa phương; rút ngắn thời gian giải quyết thủ tục hành chính tạo điều kiện thuận lợi, tiết kiệm chi phí cho cá nhân, tổ chức.

e. Tất cả a,b,c,d.

Câu 64. Đồng chí hãy cho biết đối tượng đăng ký tài khoản định danh điện tử gồm những đối tượng nào để thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử phải sử dụng danh tính điện tử do Bộ Công an cung cấp?

a. Cá nhân từ đủ 14 tuổi trở lên đăng ký tài khoản định danh điện tử thông qua ứng dụng định danh điện tử;

b. Cá nhân chưa đủ 14 tuổi thì đăng ký theo tài khoản định danh điện tử của cha, mẹ hoặc người giám hộ;

c. Đối với người được giám hộ khác thì đăng ký theo tài khoản định danh điện tử của người giám hộ;
d. Tất cả các phương án trên.

Câu 65. Đồng chí hãy cho biết theo Quyết định số 8322/QĐ-BCA-V03 ngày 14/10/2021 của Bộ Công an, thời điểm nào Bộ xác định hoàn thành việc số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính còn hiệu lực thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp trung ương (các đơn vị thuộc cơ quan Bộ có chức năng trực tiếp tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân, tổ chức) ?

a. 2021;

b. 2022;

c. 2023;

d. 2024;

Câu 66. Đồng chí hãy cho biết theo Quyết định số 8322/QĐ-BCA-V03 ngày 14/10/2021 của Bộ Công an, thời điểm nào Công an các đơn vị, địa phương tạo lập dữ liệu điện tử đối với kết quả giải quyết thủ tục hành chính khi hoàn thành và cập nhật vào hệ thống phục vụ lưu trữ, khai thác đối với hồ sơ mới tiếp nhận, giải quyết?

a. Ngày 01/01/2022;
b. Ngày 01/01/2023;

c. Ngày 01/01/2024;

d. Ngày 01/01/2025.

Câu 67. Đồng chí hãy cho biết, đơn vị nào trong Công an nhân dân được phân công chủ trì, hướng dẫn Công an các đơn vị, địa phương triển khai ứng dụng chữ ký số và các dịch vụ chứng thực chữ ký số chuyên dùng trong Công an nhân dân đảm bảo các yêu cầu về bảo mật, an toàn, xác thực và tính hợp pháp của dữ liệu?

a. Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp;

b. Cục Hậu cần;

c. Cục Viễn thông và Cơ yếu;

d. Cục An ninh mạng và phòng, chống tội phạm công nghệ cao.

Câu 68. Đồng chí hãy cho biết đơn vị nào trong Công an nhân dân được phân công chủ trì việc triển khai Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030”?
a. Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp;

b. Văn phòng Bộ;

c. Cục Cảnh sát Quản lý hành chính về trật tự xã hội;

d. Cục Công nghệ thông tin;

Câu 69. Đồng chí hãy cho biết nhiệm vụ trọng tâm của Kế hoạch triển khai Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030” trong lực lượng Công an nhân dân?
a. Tham mưu với Chính phủ chỉ đạo quán triệt, triển khai và đôn đốc thực hiện có hiệu quả các mục tiêu của Đề án 06/CP;

b. Xây dựng, hoàn thiện chính sách, pháp luật về phát triển, cung cấp ứng dụng, dịch vụ số liên quan đến thông tin dân cư;
c. Phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ 5 nhóm tiện ích đã xác định trong Đề án 06/CP;

d. Duy trì bảo đảm Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư luôn “đúng, đủ, sạch, sống” và cấp căn cước cho 100% công dân đến độ tuổi theo quy định;

đ. Bảo đảm an ninh, an toàn hệ thống và dữ liệu; bảo vệ dữ liệu cá nhân trong quá trình kết nối, chia sẻ dữ liệu dân cư thực hiện Đề án;
e. Bảo đảm hạ tầng, đường truyền phục vụ Đề án;

g. Bảo đảm nguồn nhân lực của lực lượng Công an nhân dân tham gia thực hiện thành công Đề án;

h. Tăng cường công tác tuyên truyền, thi đua khen thưởng trong thực hiện Đề án;

i. Đẩy mạnh nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế, triển khai các nhiệm vụ phục vụ chuyển giao công nghệ nhằm ứng dụng dữ liệu Cơ sở dữ liệu dân cư (đã được làm giàu) trong phát triển kinh tế xã hội.

k. Tất cả các phương án trên.
Câu 70. Đồng chí hãy cho biết các nội dung của nhóm tiện ích được Chính phủ xác định tại Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022?
a. Giải quyết thủ tục hành chính và cung cấp dịch vụ công trực tuyến;

b. Phát triển kinh tế, xã hội;

c. Phục vụ phát triển công dân số;

d. Hoàn thiện hệ sinh thái phục vụ kết nối, khai thác, bổ sung làm giàu dữ liệu dân cư;

đ. Phục vụ chỉ đạo, điều hành của lãnh đạo các cấp;
e. Tất cả các phương án trên
Câu 71. Đồng chí hãy cho biết văn bản nào của Thủ tướng Chính phủ chỉ đạo việc đưa các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của cơ quan Công an sang tiếp nhận tại Trung tâm Phục vụ hành chính công cấp tỉnh, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính cấp huyện, cấp xã?
a. Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 10/6/2015 của Thủ tướng Chính phủ;

b. Chỉ thị số 30/CT-TTg ngày 30/10/2018 của Thủ tướng Chính phủ;

c. Quyết định số 1291/QĐ-TTg ngày 07/10/2019 của Thủ tướng Chính phủ. 

Câu 72. Đồng chí hãy cho biết, trường hợp ngoài các thủ tục hành chính ban hành kèm theo Quyết định số 1291/QĐ-TTg ngày 07/10/2019 của Thủ tướng Chính phủ; căn cứ điều kiện thực tiễn Công an các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương có nhu cầu triển khai các thủ tục hành chính khác thuộc thẩm quyền giải quyết tại Bộ phận Một cửa các cấp thì cách thức thực hiện như thế nào?
a. Chủ động tham mưu với Ủy ban nhân dân cùng cấp để thực hiện.

b. Trao đổi, phối hợp với Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp và các cục nghiệp vụ quản lý chuyên ngành để lựa chọn, đề xuất đối với các thủ tục hành chính đảm bảo yêu cầu, điều kiện đưa ra giải quyết tại Bộ phận Một cửa các cấp.

c. Trao đổi, thống nhất ý kiến với đơn vị quản lý Bộ phận Một cửa các cấp để đưa thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của cơ quan sang tiếp nhận, giải quyết. 

Câu 73. Đồng chí hãy cho biết, tại Kế hoạch số 12/KH-BCA ngày 12/01/2022 của Bộ Công an triển khai Quyết định số 10695/QĐ-BCA ngày 25/12/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an phê duyệt Danh mục dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 cung cấp trên Cổng dịch vụ công Bộ Công an năm 2022, đơn vị nào có trách nhiệm xây dựng, tham mưu ban hành quy trình nội bộ, quy trình điện tử?
a. Cục Pháp chế và cải cách hành chính, tư pháp;

b. Văn phòng Bộ;

c. Các đơn vị A08, C06, C07 và C08;

d. Công an các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương. 

Câu 74. Đồng chí hãy cho biết, Đề án xác định Chỉ số cải cách hành chính trong Công an nhân dân được Bộ trưởng Bộ Công an ban hành lần đầu tại văn bản nào?

a. Quyết định số 7648/QĐ-BCA-V19 ngày 24/12/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an;

b. Quyết định số 7649/QĐ-BCA-V19 ngày 24/12/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an;

c. Quyết định số 7650/QĐ-BCA-V19 ngày 24/12/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an;

d. Quyết định số 7651/QĐ-BCA-V19 ngày 24/12/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an.

Câu 75. Đồng chí hãy cho biết theo quy định tại Đề án xác định Chỉ số cải cách hành chính trong Công an nhân dân, có mấy mức xếp hạng công tác cải cách hành chính hằng năm của các đơn vị trực thuộc Bộ, Công an các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương?

a. 5 mức;

b. 4 mức;

c. 3 mức.  

PHẦN II: TỰ LUẬN

Câu 1.

Đồng chí hãy nêu những kết quả nổi bật của công tác cải cách hành chính trong Công an nhân dân giai đoạn 2011-2020? Theo đồng chí kết quả nào quan trọng nhất? Vì sao?

Trả lời: 

Công tác cải cách hành chính của lực lượng Công an Nhân dân giai đoạn 2011 – 2020 có những chuyển biến tích cực, đạt được nhiều kết quả quan trọng, đáp ứng được những yêu cầu cơ bản của nền hành chính hiện đại. Công tác kiểm soát thủ tục hành chính được đẩy mạnh; Bộ Công an đã ban hành 14 quyết định công bố thủ tục hành chính trên các lĩnh vực nhà nước về an ninh, trật tự, chuẩn hóa dữ liệu của 293 thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết; cắt giảm, đơn giản hóa 139 thủ tục hành chính; chỉ số cải cách hành chính trung bình của Công an các đơn vị, địa phương ở mức cao (85,78%). Kết quả khảo sát đo lường năm 2020 cho thấy 96,45% người dân được hỏi cảm thấy hài lòng và rất hài lòng đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an Nhân dân. Tỷ lệ hài lòng về sự phục vụ hành chính năm 2020 tăng 9,76% so với năm 2019.

Trong tất cả kết quả đạt được của công tác cải cách hành chính trong Công an Nhân dân giai đoạn 2011 – 2020, kết quả nào cũng quan trọng. Vì mọi kết quả đều góp phần nâng cao chất lượng phục vụ người Nhân dân.

Câu 2.

Đồng chí hãy trình bày mục tiêu, nhiệm vụ của các nội dung trọng tâm cải cách hành chính trong Công an nhân dân 10 năm tới tại Chương trình tổng thể cải cách hành chính trong Công an nhân dân giai đoạn 2021-2030?

Trả lời: Mục tiêu, nhiệm vụ của các nội dung trọng tâm cải cách hành chính trong Công an Nhân dân 10 năm tới tại Chương trình tổng thể cải cách hành chính trong Công an Nhân dân giai đoạn 2021 – 2030 như sau:


- Một là: cải cách thể chế: tập trung xây dựng, hoàn thiện hệ thống văn bản quy phạm pháp luật thuộc chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an, nâng cao năng lực, hiệu quả tổ chức thi hành pháp luật.


- Hai là: xây dựng đội ngũ cán bộ, chiến sỹ chính quy, tinh nhuệ, có năng lực, phẩm chất đáp ứng yêu cầu công tác.


- Ba là: Xây dựng Chính phủ điện tử, Chính phủ số trong Công an Nhân dân.

Câu 3.

Đồng chí hãy cho biết mục tiêu cơ bản về cải cách thủ tục hành chính trong Công an nhân dân giai đoạn 2021-2030? Để đạt được mục tiêu nêu trên, theo đồng chí, Công an các đơn vị, địa phương cần chú trọng thực hiện những nhiệm vụ nào? 

Trả lời:

Mục tiêu cơ bản về cải cách thủ tục hành chính trong Công an Nhân dân giai đoạn 2021 – 2030: 

- Một là: cải cách thể chế: tập trung xây dựng, hoàn thiện hệ thống văn bản quy phạm pháp luật thuộc chức năng quản lý nhà nước của Bộ Công an, nâng cao năng lực, hiệu quả tổ chức thi hành pháp luật.


- Hai là: xây dựng đội ngũ cán bộ, chiến sỹ chính quy, tinh nhuệ, có năng lực, phẩm chất đáp ứng yêu cầu công tác.


- Ba là: Xây dựng Chính phủ điện tử, Chính phủ số trong Công an Nhân dân.

Để thực hiện mục tiêu trên, Công an các đơn vị địa phương cần:

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin để đổi mới phương pháp kiểm tra, theo dõi và thực hiện xác định chỉ số cải cách hành chính, bảo đảm kết quả chính xác, khách quan.

- Cần đổi mới mạnh mẽ cải cách hành chính công và chuẩn bị tốt cơ sở vật chất, kỹ thuật, nguồn nhân lực chất lượng cao về công nghệ thông tin để đảm nhiệm các nhiệm vụ về xây dựng, phát triển Chỉnh phủ điện tử, Chính phủ số trong Công an Nhân dân.

- Thực hiện nghiêm túc khảo sát đo lường sự hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an Nhân dân những năm tiếp theo, bảo đảm kết quả thực chất, phù hợp với thực tiễn thực hiện giải quyết thủ tục hành chính của Công an các đơn vị, địa phương.

- Phản ánh đúng tâm tư, nguyện vọng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan, đơn vị có chức năng giải quyết thủ tục hành chính trong Công an Nhân dân.

Câu 4.

Đồng chí hãy cho biết mục đích áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001:2015 đối với các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước? Các nội dung cụ thể để tiến hành đánh giá nội bộ hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 trong Công an nhân dân?
Trả lời:

Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001:2015 là công cụ nhằm chuẩn hóa các quy trình giải quyết thủ tục hành chính cho cá nhân và tổ chức bảo đảm đúng trình tự, thời gian theo quy định, tạo sự công khai, minh bạch trong công tác quản lý Nhà nước. Việc áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9001:2015 đối với các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước nhằm tạo sự chuyển biến tích cực trong công tác phối hợp và đơn giản hóa thủ tục hành chính, giải quyết công việc giữa các bộ phận trong cơ quan và giữa cơ quan với đơn vị, cá nhân khác. Tại các cơ quan, tổ chức đã đưa hệ thống vào vận hành, sẽ có những quy định rõ ràng chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm, quyền hạn của các bộ phận, cá nhân, trách nhiệm chồng chéo trong xử lý công việc, tạo môi trường làm việc khoa học. 
Câu 5.

Đồng chí hãy trình bày các giải pháp đẩy mạnh cải cách hành chính trong Công an nhân dân giai đoạn 2021-2030? Trong đó giải pháp nào quan trọng nhất? Vì sao?

Trả lời:

Giải pháp đẩy mạnh cải cách hành chính trong Công an Nhân dân giai đoạn 2021 – 2030:

- Một là, về công tác lãnh đạo, chỉ đạo: đề cao vai trò của cấp ủy, thủ trưởng Công an các cấp trong việc lãnh đạo, chỉ đạo triển khai công tác CCHC trong đơn vị. Quán triệt đầy đủ các chỉ thị, nghị quyết của Chính phủ, quyết định của Bộ trưởng Bộ Công an về việc thực hiện các Chương trình tổng thể CCHC nhà nước theo từng giai đoạn trong lực lượng CAND. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, chiến sĩ nhằm xác định rõ vị trí, vai trò và tầm quan trọng của công tác CCHC, từ đó nâng cao trách nhiệm của cá nhân trong việc thực hiện nhiệm vụ CCHC trong lực lượng CAND. Lấy chỉ số CCHC là một trong những tiêu chí đánh giá thi đua hằng năm của công an các đơn vị, địa phương, trong đó gắn với trách nhiệm của thủ trưởng công an các cấp.

- Hai là, về thể chế hành chính, các đơn vị chức năng phải thường xuyên rà soát các TTHC liên quan đến lĩnh vực quản lý nhà nước về an ninh trật tự, qua đó nghiên cứu, kiến nghị, đề xuất nhằm bãi bỏ những TTHC rườm rà, không cần thiết, giảm bớt chi phí, thời gian đi lại cho người dân. Tổ chức lấy ý kiến của các cơ quan, ban, ngành, của Nhân dân vào dự thảo văn bản quy phạm pháp luật về TTHC trong lĩnh vực quản lý nhà nước về an ninh trật tự thuộc thẩm quyền của Bộ Công an nhằm bảo đảm tính dân chủ. Thực hiện tốt việc công khai, minh bạch các TTHC trên Cổng thông tin điện tử của Bộ Công an và công an các đơn vị, địa phương cũng như tại bộ phận tiếp nhận, trả kết quả giải quyết TTHC.
- Ba là, ứng dụng hiệu quả CNTT phục vụ công tác CCHC. Cần chú trọng việc đầu tư, trang bị nâng cấp hệ thống phần mềm ứng dụng để phục vụ cho việc cung ứng dịch vụ công trực tuyến trong một số lĩnh vực quản lý nhà nước về an ninh trật tự, cần lưu ý, phần mềm này được liên thông với Cổng dịch vụ công quốc gia. Đầu tư nâng cấp hạ tầng máy tính, đặc biệt là cấp huyện, cấp xã, khai thác tối đa, hiệu quả hệ thống mạng máy tính hiện có, quan tâm nguồn lực để xây dựng hệ thống CNTT phục vụ CCHC trong nội bộ.
- Bốn là, cán bộ, chiến sĩ CAND nói chung, cán bộ, chiến sĩ trực tiếp làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả TTHC cần nêu cao tinh thần trách nhiệm “vì Nhân dân phục vụ”. Có thể tổ chức làm thêm ngày thứ 7 hoặc cử các tổ công tác xuống địa bàn cơ sở để hướng dẫn, tiếp nhận và giải quyết hồ sơ cho người dân (việc cấp lại, cấp đổi chứng minh nhân dân), đặc biệt quan tâm tới các đối tượng là người già yếu, người khuyết tật, ưu tiên địa bàn vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số. Lãnh đạo chỉ huy công an các đơn vị, địa phương tạo điều kiện cho cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị học tập nâng cao trình độ, kỹ năng sử dụng CNTT, tham gia các lớp tập huấn quy trình sử dụng phần mềm có kết nối với Cổng dịch vụ công quốc gia.
- Năm là, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát đối với cán bộ, chiến sĩ trong quá trình thi hành công vụ, tránh hiện tượng tiêu cực, tham nhũng, nhất là trong một số lĩnh vực mà dư luận xã hội quan tâm: tuần tra kiểm soát giao thông, quản lý sổ hộ khẩu, cấp giấy chứng nhận ngành nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự…; xử lý nghiêm đối với những trường hợp có hành vi vi phạm.
- Sáu là, chú trọng công tác sơ kết, tổng kết việc thực hiện chương trình CCHC nhà nước theo từng giai đoạn, qua đó có những đánh giá mang tính chính xác, khách quan làm căn cứ xây dựng những định hướng về công tác CCHC trong CAND giai đoạn tiếp theo. Bên cạnh đó, thường xuyên tiến hành đối thoại với tổ chức, cá nhân về các TTHC trong phạm vi quản lý của Bộ Công an, lấy ý kiến đánh giá về sự hài lòng của người dân về thái độ phục vụ của cán bộ, chiến sĩ CAND.
Câu 6.

Đồng chí hãy trình bày những giải pháp để người dân, tổ chức ưu tiên thực hiện các dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4 do Bộ Công an cung cấp trên môi trường điện tử?

Trả lời
Ngành Công an hiện có 304 dịch vụ công thuộc 17 lĩnh vực, trong đó có 265 dịch vụ công thuộc 13/17 lĩnh vực có liên quan trực tiếp đến người dân, doanh nghiệp. Quyết định của Bộ trưởng Bộ Công an phê duyệt Danh mục dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 của ngành Công an thực hiện trong năm 2022 với 224 dịch vụ công thiết yếu liên quan đến nhiều người dân, doanh nghiệp được tích hợp, triển khai trên Cổng dịch vụ công Bộ Công an ở mức độ 3 và mức độ 4. Cụ thể:
 
Công tác quản lý hành chính về trật tự xã hội có 113 dịch vụ thuộc 03 lĩnh vực gồm: Đăng ký, quản lý cư trú và cấp, quản lý căn cước công dân; Quản lý ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự và con dấu; Quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ. 
 
Công tác quản lý xuất nhập cảnh có 35 dịch vụ thuộc 04 lĩnh vực gồm: Cấp giấy tờ cho người nước ngoài; Cấp giấy tờ cho người nước ngoài cư trú ở Việt Nam; Xác nhận thông tin liên quan đến xuất nhập cảnh của công dân Việt Nam; Các thủ tục xuất nhập cảnh liên quan đến công dân Việt Nam. 
 
Công tác phòng cháy, chữa cháy có 46 dịch vụ thuộc 03 lĩnh vực gồm: Cấp các loại giấy đủ điều kiện trong công tác phòng cháy, chữa cháy; công tác đào tạo, huấn luyện; Cấp giấy chứng nhận điều kiện phương tiện phòng cháy, chữa cháy và thẩm duyệt, nghiệm thu phòng cháy, chữa cháy.
 
Công tác quản lý trật tự, an toàn giao thông có 30 dịch vụ thuộc 03 lĩnh vực gồm: Đăng ký, quản lý phương tiện giao thông cơ giới đường bộ; Cấp giấy phép sử dụng thiết bị tín hiệu của xe được quyền ưu tiên; Thu nộp tiền phạt xử phạt vi phạm hành chính. 

Giải pháp để người dân, tổ chức ưu tiên thực hiện các dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4 do Bộ Công an cung cấp trên môi trường điện tử: 
- Nâng cao tinh thần trách nhiệm, linh hoạt, sáng tạo của mỗi cán bộ chiến sỹ; hướng đến 05 nhóm tiện ích hết sức quan trọng đối với sự phát triển của đất nước trong thời kỳ chuyển đổi số, đó là: Phục vụ dịch vụ công trên môi trường điện tử; Phục vụ phát triển kinh tế, xã hội; Phục vụ công dân số; Bổ sung, làm giàu dữ liệu dân cư; Phục vụ chỉ đạo, điều hành của lãnh đạo các cấp. 

 

- Đi đầu, tạo xu thế cùng các bộ, ngành, địa phương và các cơ quan quản lý nhà nước trong tiến trình chuyển đổi số quốc gia, hướng tới xây dựng Chính phủ số, phát triển kinh tế số và xã hội số vì mục tiêu phục vụ người dân. 

- Đẩy nhanh thêm một bước nữa chuyển đổi trạng thái từ môi trường làm việc truyền thống sang môi trường điện tử, ứng dụng công nghệ số; Xây dựng nền tảng tích hợp, chia sẻ dữ liệu trong nội bộ ngành Công an và kết nối, chia sẻ dữ liệu an toàn với các cơ quan quản lý nhà nước có liên quan phải đảm bảo kết nối, liên thông và thực hiện tích hợp, chia sẻ dữ liệu một cách thông suốt, đồng bộ, an ninh, an toàn với nền tảng chia sẻ dữ liệu quốc gia. 

- Tăng cường công tác tuyên truyền bằng nhiều hình thức, biện pháp để người dân nắm bắt được tinh thần sẵn sàng phục vụ của lực lượng Công an; để người dân đồng thuận, ủng hộ và tích cực sử dụng các dịch vụ công do ngành Công an cung cấp.


Câu 7.

Đồng chí hãy trình bày sáng kiến cải cách hành chính phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của cá nhân hoặc đơn vị nơi đồng chí công tác?

Trả lời


Với chức năng nhiệm vụ chính là phòng, chống tội phạm về ma túy, Phòng cũng thường xuyên quán triệt, phổ biến các văn bản liên quan đến công tác cải cách hành chính. Qua đó, bản thân nhận thấy, cần xác định ứng đưa ứng dụng công nghệ thông tin vào công tác là một trong những yếu tố quan trọng. Đầu tư, chú trọng xây dựng cơ sở hạ tầng đồng bộ, hiện đại, hoàn thiện mạng máy tính nội bộ; sử dụng có hiệu quả mọi nguồn lực đẩy mạnh ứng dụng Công nghệ thông tin vào các lĩnh vực công tác như triển khao ứng dụng hệ thống quản lý văn bản và điều hành liên thông 4 cấp; ứng dụng phần mềm gửi nhận văn bản, chứng thư số, chữ ký số tại đơn vị; sử dụng văn bản điện tử thay thế văn bản giấy truyền thống để tiết kiệm thời gian, chi phí văn phòng phẩm, phục vụ hiệu quả công tác chuyên môn, nghiệp vụ.

Câu 8.
Đồng chí hãy đề xuất một khẩu hiệu nói lên tinh thần cải cách hành chính  trong Công an nhân dân và thuyết trình ý nghĩa của khẩu hiệu đó?

Trả lời:

“Chung tay cải cách thủ tục hành chính” – thể hiện sự quyết tâm, đồng lòng, sự cam kết hoàn thành trách nhiệm của tất cả các bộ, ngành, địa phương, của người dân và doanh nghiệp tham gia vào tiến trình cải cách hành chính. Thể hiện quyết tâm mạnh mẽ của Chính phủ trong việc thực hiện thành công đề án. Chung tay cải cách hành chính thể hiện tính đột phá, sáng tạo của công cuộc cải cách hành chính, tuy đơn giản, minh bạch nhưng chuyên nghiệp và hiệu quả.
Câu 9.
Tại Thông báo số 79/TB-VPCP ngày 22/3/2022 của Văn phòng Chính phủ thông báo Kết luận của Thủ tướng Chính phủ Phạm Minh Chính tại Phiên họp thứ nhất Ban Chỉ đạo cải cách hành chính của Chính phủ có nêu: “Thống nhất quan điểm đầu tư cho cải cách hành chính là đầu tư cho sự phát triển và việc đầu tư này phải tập trung, không dàn trải, làm việc nào dứt điểm việc đó”. Đồng chí hãy trình bày ý kiến về vấn đề này?  

Trả lời

Bản thân thống nhất quan điểm đầu tư cho cải cách hành chính là đầu tư cho sự phát triển và việc đầu tư này phải tập trung, không dàn trải, làm việc nào dứt điểm việc đó. Phương châm là "đã nói phải làm", thực chất, không hình thức, lấy sản phẩm, hiệu quả phục vụ người dân, doanh nghiệp, nâng cao hiệu quả, hiệu lực điều hành của các cơ quan làm thước đo.
Các bộ, ngành, địa phương đổi mới tư duy, nâng cao nhận thức, vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu trong việc trực tiếp lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác cải cách hành chính, cụ thể: (i) Xây dựng, hoàn thiện thể chế phục vụ cải cách hành chính; (ii) Tiếp tục rà soát, cắt giảm thủ tục hành chính tạo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp, (iii) Đầu tư nguồn lực về tài chính, con người, (iv) Lắng nghe ý kiến của các cơ quan, đơn vị, người dân, cầu thị để đẩy mạnh cải cách hành chính.
Tập trung tháo gỡ khó khăn, điểm nghẽn
Thủ tướng Chính phủ yêu cầu các bộ, ngành, Ủy ban nhân dân cấp tỉnh thực hiện nghiêm túc việc phân cấp, phân quyền, cá thể hóa trách nhiệm cá nhân đi đôi với phân bổ nguồn lực hợp lý, nâng cao năng lực cán bộ thực thi, tăng cường kiểm tra, giám sát và tổ chức thực hiện nhất quán từ Trung ương tới địa phương…
Tiếp tục đẩy mạnh rà soát, hoàn thiện thể chế về cải cách hành chính thuộc chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của bộ, ngành, địa phương, của các cấp hành chính. Chủ động xử lý, giải quyết theo chức năng, nhiệm vụ, tập trung tháo gỡ khó khăn, điểm nghẽn, cản trở, nếu vượt quá thẩm quyền thì mạnh dạn đề xuất cấp có thẩm quyền quyết định. Phải huy động nguồn lực để phát triển và phục vụ người dân, doanh nghiệp.
Nâng cao chất lượng, hiệu quả quản lý, điều hành, quản trị quốc gia, quản trị của các cấp chính quyền, các bộ, các ngành về cải cách hành chính dựa trên thực tiễn Việt Nam và tham khảo kinh nghiệm quốc tế.
Rà soát quy trình, quy định, tiêu chuẩn, tiêu chí về thủ tục hành chính trong các cấp, các ngành, nội bộ cơ quan, loại bỏ những quy định không cần thiết để tạo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp và sự phối hợp giữa các cơ quan.
Thúc đẩy mạnh mẽ, nâng cao hiệu quả giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính; nâng cao tinh thần, trách nhiệm và sự thân thiện của đội ngũ công chức làm việc tại Bộ phận Một cửa các cấp khi tiếp xúc, hướng dẫn giải quyết hồ sơ cho người dân, doanh nghiệp; tập trung triển khai số hóa hồ sơ, giấy tờ, kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo quy định tại Nghị định số 107/2021/NĐ-CP ngày 6/12/2021 của Chính phủ và việc triển khai Đề án đổi mới trong thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông theo Quyết định số 468/QĐ-TTg ngày 27/3/2021 của Thủ tướng Chính phủ, hướng tới người dân chỉ phải cung cấp thông tin, giấy tờ một lần.
Đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả mô hình cung cấp dịch vụ công trực tuyến
Đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả mô hình cung cấp dịch vụ công trực tuyến, đặc biệt tập trung triển khai 25 dịch vụ công trực tuyến thiết yếu, ưu tiên tích hợp, chia sẻ dữ liệu dân cư của Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư với Cổng Dịch vụ công quốc gia theo nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/1/2022 của Thủ tướng Chính phủ, kết hợp hiệu quả giữa hình thức làm việc trực tuyến và trực tiếp; đẩy mạnh đầu tư cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin, chuyển đổi số, tập trung triển khai kết nối, liên thông, chia sẻ dữ liệu đối với ngành hải quan, thuế, ngân hàng, bảo đảm cắt giảm thủ tục hành chính để người dân, doanh nghiệp không phải đi lại nhiều lần, giảm chi phí. 
Tiếp tục rà soát, hoàn thiện chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các cơ quan, đơn vị, địa phương theo tinh thần Nghị quyết số 18-NQ/TW và Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Trung ương khóa XII để vừa tinh gọn tổ chức bộ máy, tinh giản biên chế, vừa nâng cao năng lực, hiệu quả, điều hành, thực hiện công vụ, xác định chức năng, quyền hạn của các cấp, các ngành để tránh chồng chéo, trùng lắp hoặc bỏ sót nhiệm vụ, đặc biệt là giảm các khâu trung gian, kiên quyết loại bỏ khâu trung gian không thực sự cần thiết; phân định rõ một việc chỉ giao một cơ quan, đơn vị, cá nhân làm, chịu trách nhiệm theo hướng cơ quan, đơn vị, cá nhân nào làm tốt thì phân công cho cơ quan, đơn vị, cá nhân đó thực hiện; phải căn cứ vào vị trí việc làm để mô tả công việc cần thực hiện, làm căn cứ đánh giá hiệu quả thực hiện công việc; quan tâm đào tạo, bồi dưỡng nâng cao chất lượng nguồn nhân lực…
Đầu tư thỏa đáng để đẩy mạnh việc triển khai ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số quốc gia, xây dựng Chính phủ điện tử, Chính quyền điện tử hướng tới Chính phủ số, Chính quyền số, nền kinh tế số và xã hội số, công dân số.
Huy động mọi nguồn lực của xã hội để phục vụ cho công tác cải cách hành chính
Huy động mọi nguồn lực của xã hội để phục vụ cho công tác cải cách hành chính, lấy người dân và doanh nghiệp là trung tâm, là chủ thể, là mục tiêu và là động lực trên tinh thần "của dân, do dân, vì dân", mọi chính sách phải hướng tới người dân, doanh nghiệp và có cơ chế khuyến khích người dân, doanh nghiệp đóng góp, xây dựng thẳng thắn, chân thành; tổ chức lấy ý kiến đóng góp của nhân dân, doanh nghiệp về cải cách hành chính; khuyến khích tổ chức đối thoại với người dân và doanh nghiệp để trực tiếp lắng nghe và tiếp thu nghiêm túc để sửa đổi, bổ sung kịp thời và có cơ chế khuyến khích người dân, doanh nghiệp đóng góp, xây dựng vào công tác cải cách hành chính.
Câu 10.
Để nâng cao mức độ hài lòng của người dân khi thực hiện thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Bộ Công an, theo đồng chí, cơ quan, cán bộ Công an cần quan tâm giải quyết tốt những vấn đề gì?

Trả lời
Mức độ hài lòng của người dân khi thực hiện thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Bộ Công an là một trong những nhiệm vụ hết sức quan trọng, để nâng cao mức độ hài lòng của người dân, cán bộ Công an cần

Thứ nhất, tiếp tục nghiên cứu các chương trình hành động của Tỉnh ủy và kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh về Chương trình cải cách hành chính giai đoạn 2021 - 2030. Cần xác định cải cách hành chính là nhiệm vụ trọng tâm, xuyên suốt của cả nhiệm kỳ công tác; xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể trong từng thời gian, từng lĩnh vực.

Thứ hai, thường xuyên nghiên cứu, bồi dưỡng, nâng cao kiến thức về công tác cải cách hành chính 

Thứ ba, ứng dụng công nghệ thông tin, nghiên cứu cơ sở vật chất, hệ thống máy tính, các phần mềm tích hợp, hệ thống trực tuyến để người dân và doanh nghiệp có thể thực hiện giao dịch đơn giản, nhanh, giảm thiểu chi phí đi lại. 
Thứ tư, nâng cao hiệu quả  công tác thanh tra, kiểm tra, đánh giá, theo dõi, giám sát các hoạt động liên quan đến công tác cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính. Cương quyết lên án, đề nghị xử lý nghiêm những cá nhân, cơ quan, đơn vị tùy tiện quy định những thủ tục gây khó khăn, phiền hà cho doanh nghiệp, tổ chức và công dân./.
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