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BÁO CÁO
Về việc lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên
 suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, 
biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”

Kính gửi: Đảng ủy Công an huyện Bình Lục

	Thực hiện quyết định số 106-QĐ/ĐUCA ngày 10 tháng 8 năm 2022 và kế hoạch số 107-KH/ĐUCA ngày 10 tháng 8 năm 2022 của Đảng ủy Công an huyện Bình Lục về việc giám sát đối với cấp ủy Chi bộ 5 trong việc lãnh đạo chỉ đạo, triển khai thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Chi bộ 5 báo cáo như sau:
	I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
	Chi bộ 5 - Đảng bộ Công an huyện Bình Lục là loại hình chi bộ trong lực lượng vũ trang, có sự tập trung cao về số lượng đảng viên. Trong những năm qua, Đảng ủy, Lãnh đạo đơn vị luôn quan tâm và chỉ đạo thực hiện nghiêm túc Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa.
	1. Tình hình chi bộ
	Hiện nay, Chi bộ 5 có tổng số 10 đảng viên, chính thức: 10 đồng chí, cấp ủy chi bộ hiện có 02 đồng chí, hiện đang khuyết 01 đồng chí phó bí thư chi bộ; trong đó: 09 đảng viên có trình độ đại học chiếm 90%, 01 đảng viên có trình độ trung cấp chiếm 10%. Hàng tháng, hàng quý chi bộ đã duy trì tốt nề nếp, đều đặn chế độ sinh hoạt chi ủy, chi bộ định kỳ, sinh hoạt chuyên đề; tỷ lệ đảng viên dự sinh hoạt luôn đạt 100%. Đảng viên trong chi bộ có lập trường tư tưởng vững vàng với đường lối đổi mới của đảng, mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, trung thành với chủ nghĩa Mác- Lê Nin tư tưởng Hồ Chí Minh.

2. Thuận lợi, khó khăn
	* Thuận lợi:
Chi bộ đội 5  luôn nhận được sự quan tâm của lãnh đạo, 	đảng ủy Công an huyện; sự phối hợp giúp đỡ của đơn vị nghiệp vụ trong Công an huyện. Những kết quả đạt được và kinh nghiệm lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ” là cơ sở, tiền đề quan trọng để triển khai Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
	- Chi bộ 5 luôn phát huy truyền thống đoàn kết, lãnh đạo đảng viên trong chi bộ khắc phục mọi khó khăn thực hiện tốt mọi nhiệm vụ được giao.
	- Công tác xây dựng Đảng được triển khai, thực hiện đồng bộ và có nhiều đổi mới; công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ; công tác tự phê bình và phê bình, công tác đánh giá cán bộ được quan tâm chú trọng. Tập trung củng cố, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và tính tiên phong, gương mẫu của đội ngũ cán bộ, đảng viên; nâng cao chất lượng sinh hoạt Đảng, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ và quy chế làm việc; mối đoàn kết thống nhất trong Đảng ngày càng được tăng cường.
	* Khó khăn:
	- Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật trong lĩnh vực kinh tê – môi trường – ma túy còn tiềm ẩn nhiều yếu tố phức tạp. Đổi mới phong cách, lề lối làm việc của một số đảng viên còn chậm, năng lực, hiệu quả lãnh đạo chưa đáp ứng yêu cầu. Công tác tự phê bình và phê bình còn hạn chế.
	II. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO
	Cấp ủy chi bộ 5 đã quán triệt triển khai Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” đến toàn thể cán bộ, đảng viên biết và thực hiện có hiệu quả.
	III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
	1. Kết quả thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII
	1.1. Về công tác chính trị tư tưởng, tự phê bình và phê bình
	Cấp ủy chi bộ 5 nhận thức sâu sắc về vai trò, vị trí quan trọng của tổ chức cơ sở đảng và của chi bộ; ý nghĩa quan trọng của việc tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy đảng đối với việc triển khai thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
	Cán bộ đảng viên trong chi bộ luôn học tập, nghiên cứu, vận dụng sáng tạo và phát triển chủ nghĩa Mác – Lê nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đăng ký lớp bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận hàng năm; thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả về việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị. Tích cực đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức để nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ. Chấp hành nghiêm túc quy định về những điều đảng viên không được làm…
	Việc kiểm điểm tự phê bình và phê bình đối với tập thể và cá nhân theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) được thực hiện thường xuyên định kỳ vào cuối năm gắn với đánh giá xếp loại cán bộ hàng năm. Căn cứ văn bản hướng dẫn của Đảng ủy Công an huyện, cấp ủy  quán triệt sâu sắc mục đích, yêu cầu, nội dung và phương pháp kiểm điểm; thực hiện nghiêm túc quy trình, nội dung kiểm điểm: Kiểm điểm tập thể trước, cá nhân sau; cấp trên và người đứng đầu gương mẫu, tự giác kiểm điểm để cấp dưới học tập, làm theo; xác định rõ trọng tâm, trọng điểm cần tập trung chỉ đạo. Trong kiểm điểm làm rõ những hạn chế, yếu kém; chỉ rõ nguyên nhân, đề ra giải pháp và thời gian khắc phục, chú trọng nhận diện, đối chiếu với những biểu hiện suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ mà Trung ương đã chỉ ra trong Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị.
	Căn cứ 27 biểu hiện của sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” được nêu trong Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII), qua công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nghiệm vụ công tác hàng năm; kết quả đánh giá xếp loại của đảng viên trong chi bộ hàng năm, cán bộ, đảng viên trong chi bộ luôn tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, chấp hành tốt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; tư tưởng vững vàng yên tâm công tác; có phẩm chất đạo đức, lối sống lành mạnh, chưa phát hiện cá nhân có biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ như Nghị quyết Trung ương 4 đã chỉ ra.
	Chi ủy chi bộ chủ động bàn bạc, thống nhất về nội dung và chuẩn bị kỹ lưỡng trước khi sinh hoạt chi bộ trong đó phải tập trung đánh giá, sinh hoạt toàn bộ các nội dung trong hướng dẫn, tránh tình trạng đi sâu vào công tác chuyên môn, phát huy tinh thần sáng tạo của cán bộ đảng viên trong việc đề xuất các chủ đề sinh hoạt chuyên đề nhằm đa dạng hóa và đạt được hiệu quả cao trong sinh hoạt chi bộ.
	1.2. Về cơ chế, chính sách
	Chi bộ triển khai và thực hiện nghiêm túc việc kê khai, minh bạc tài sản, thu nhập theo Nghị định 78/2013/NĐ-CP của Chính phủ, Thông tư số 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ Hướng dẫn thi hành các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập. Việc kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, đảng viên trong chi bộ được thực hiện thường xuyên, đúng quy định, quy trình. Cán bộ, đảng viên thuộc diện kê khai tài sản đã thực hiện việc kê khai tài sản năm 2021 và thực hiện việc kê khai bổ sung khi có biến động về tài sản theo quy định.
	
1.3. Công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng
Chi bộ đã quán triệt, thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo liên quan đến công tác kiểm tra, giám sát như: Chỉ thị số 01-CT/ĐUCA ngày 13/11/2020 của Đảng ủy Công an Trung ương về đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng trong CAND; Nghị quyết số 06-NQ/ĐUCA, ngày 06/5/2021 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng đối với công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng; Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 của Ban chấp hành Trung ương về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng; Hướng dẫn số 02-HD/TW, ngày 09/12/2021 của Ban Bí thư hướng dẫn thực hiện một số nội dung Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng; Quy định số 37-QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của BCH Trung ương về những điều đảng viên không được làm; Hướng dẫn số 02-HD/UBKTTW, ngày 29/11/2021 về thực hiện Quy định những điều đảng viên không được làm; Quy chế số 04-QC/TU, ngày 22/11/2021 của Tỉnh ủy Hà Nam về phối hợp giữa Đảng ủy Công an tỉnh với các huyện ủy, thị ủy, thành ủy trong thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng đối với tổ chức đảng, đảng viên thuộc Đảng bộ Công an các huyện, thị xã, thành phố; Quyết định số 354-QĐ/UBKTTW, ngày 22/12/2021 của Ủy ban kiểm tra Trung ương về ban hành các quy trình thực hiện kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng...
* Giám sát thường xuyên: 
- Quan tâm chỉ đạo tăng cường phổ biến, quán triệt, tuyên truyền quan điểm, mục tiêu của Đảng về vai trò, vị trí của công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đến cán bộ, đảng viên trong các buổi sinh hoạt chi bộ định kỳ.
- Tăng cường giám sát đảng viên trong việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, XIII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn đảng gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương, quy chế làm việc của chi bộ, việc thực hành tiết kiệm, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực.
- Thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc của chi bộ, duy trì sinh hoạt chi bộ định kỳ hàng tháng để nắm tình, tư tưởng cán bộ, đảng viên.
- Triển khai nhiều biện pháp, tăng cường nắm tình hình tư tưởng cán bộ chiến sĩ, cụ thể: Quan tâm, trao đổi, thường xuyên lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, chiến sĩ; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ qua các kênh dư luận xã hội; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ thông qua công tác tổ chức cán bộ, qua việc theo dõi quan hệ, sinh hoạt và việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến sĩ.
- Việc kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, đảng viên trong chi bộ được thực hiện thường xuyên, đúng quy định, quy trình. Cán bộ, đảng viên thuộc diện kê khai tài sản đã thực hiện việc kê khai tài sản năm 2021 và thực hiện việc kê khai bổ sung khi có biến động về tài sản theo quy định.
- Cấp ủy các chi bộ đã duy trì việc giao ban buổi sáng để nghe và nắm tình hình, tiến độ thực hiện nhiệm vụ công tác của cán bộ, đảng viên, cho ý kiến chỉ đạo về những vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, đôn đốc những đồng chí đảng viên mà tiến độ thực hiện nhiệm vụ được giao còn chậm, chưa đảm bảo chất lượng.
- Định kỳ hoặc đột xuất, cấp ủy đã thực hiện nghiêm túc việc lấy ý kiến đánh giá nhận xét của cấp ủy chi bộ nơi đảng viên cư trú để phục vụ công tác đánh giá, nhận xét cán bộ, đảng viên cuối năm và phục vụ công tác cán bộ. (Đã thực hiện việc lấy ý kiến đánh giá, nhận xét của nơi cư trú phục vụ công tác đánh giá, nhận xét cán bộ, đảng viên năm 2021).
- Giám sát theo chuyên đề:
+ Tổng số cuộc giám sát: Không.
- Tổng số đảng viên bị thi hành kỷ luật từ tháng 01/2021 đến tháng 08/2022: 0 đ/c.
1.4. Phát huy vai trò nhân dân, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội
Triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả Quy định số 217-QĐ/TW về Quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội; Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị quy định về việc Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân tham gia góp ý kiến xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong Công an nhân dân.
- Chi bộ tiến hành đúng quy trình, thủ tục, pháp luật trong việc tiếp dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của nhân dân.
2. Kết quả thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII
2.1. Về việc tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác chính trị, tư tưởng, tự phê bình và phê bình
- Tăng cường đổi mới nội dung, phương thức và nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên về tầm quan trọng của nghiên cứu, học tập lý luận chính trị, đề cao trách nhiệm tự học, tự nghiên cứu của cá nhân; xây dựng chế độ học tập, bồi dưỡng lý luận chính trị định kỳ, thường xuyên đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý.
- Việc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ được thực hiện nghiêm túc như: tổ chức công khai họp, bàn bạc công việc, công tác cán bộ, luôn lắng nghe ý kiến của cán bộ đảng viên... Việc kiểm điểm tự phê bình và phê bình đối với tập thể và cá nhân theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) được thực hiện thường xuyên định kỳ vào cuối năm gắn với đánh giá xếp loại cán bộ hàng năm. Căn cứ văn bản hướng dẫn của Đảng ủy Công an huyện, cấp ủy  quán triệt sâu sắc mục đích, yêu cầu, nội dung và phương pháp kiểm điểm; thực hiện nghiêm túc quy trình, nội dung kiểm điểm: Kiểm điểm tập thể trước, cá nhân sau; cấp trên và người đứng đầu gương mẫu, tự giác kiểm điểm để cấp dưới học tập, làm theo; xác định rõ trọng tâm, trọng điểm cần tập trung chỉ đạo. Trong kiểm điểm làm rõ những hạn chế, yếu kém; chỉ rõ nguyên nhân, đề ra giải pháp và thời gian khắc phục, chú trọng nhận diện, đối chiếu với những biểu hiện suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ mà Trung ương đã chỉ ra trong Nghị quyết
- Triển khai nhiều biện pháp, tăng cường nắm tình hình tư tưởng cán bộ chiến sĩ, cụ thể: Quan tâm, trao đổi, thường xuyên lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, chiến sĩ; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ qua các kênh dư luận xã hội; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ thông qua công tác tổ chức cán bộ, qua việc theo dõi quan hệ, sinh hoạt và việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến sĩ.
- Thực hiện nghiêm Quy định số 37-QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của BCH Trung ương về những điều đảng viên không được làm.
	- Tiếp tục thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị.
- Tăng cường tuyên truyền các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm trộm cắp tài sản và lừa đảo chiếm đoạt tài sản trên không gian mạng để nhân dân biết phòng tránh và tham gia tố giác tội phạm.
2.2. Về hoàn thiện quy chế, quy trình công tác, xây dựng lực lượng Công an trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại
- Tháng 5/2022, đội CSĐTTP về KT-MT đã xây dựng báo cáo kết quả rà soát, đánh giá tình hình biên chế và xây dựng vị trí việc làm, đề xuất ấn định biên chế của đội. Thực hiện Công văn số 805/CAH ngày 15/6/2022 của Công an huyện Bình Lục; Đội kinh tế-ma túy đã xây dựng báo cáo đề xuất phân công nhiệm vụ chỉ huy, cán bộ, chiến sỹ. Tháng 6/2022, đội đã xây dựng báo cáo Phân công nhiệm vụ đối với lãnh đạo, chỉ huy, cán bộ, chiến sỹ Đội CSHS.
- Quán triệt thực hiện nghiêm Kết luận số 14-KL/TW, ngày 22/9/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, vì lợi ích chung.
- Tăng cường siết chặt kỷ luật, kỷ cương, quản lý cán bộ, chiến sĩ.
2.3. Về đổi mới nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng; kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực
Chi bộ đã quán triệt, thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo liên quan đến công tác kiểm tra, giám sát như: Chỉ thị số 01-CT/ĐUCA ngày 13/11/2020 của Đảng ủy Công an Trung ương về đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng trong CAND; Nghị quyết số 06-NQ/ĐUCA, ngày 06/5/2021 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng đối với công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật của Đảng; Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 của Ban chấp hành Trung ương về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng; Hướng dẫn số 02-HD/TW, ngày 09/12/2021 của Ban Bí thư hướng dẫn thực hiện một số nội dung Quy định số 22-QĐ/TW, ngày 28/7/2021 về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng; Quy định số 37-QĐ/TW, ngày 25/10/2021 của BCH Trung ương về những điều đảng viên không được làm; Hướng dẫn số 02-HD/UBKTTW, ngày 29/11/2021 về thực hiện Quy định những điều đảng viên không được làm; Quy chế số 04-QC/TU, ngày 22/11/2021 của Tỉnh ủy Hà Nam về phối hợp giữa Đảng ủy Công an tỉnh với các huyện ủy, thị ủy, thành ủy trong thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng đối với tổ chức đảng, đảng viên thuộc Đảng bộ Công an các huyện, thị xã, thành phố; Quyết định số 354-QĐ/UBKTTW, ngày 22/12/2021 của Ủy ban kiểm tra Trung ương về ban hành các quy trình thực hiện kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng...
* Giám sát thường xuyên: 
- Quan tâm chỉ đạo tăng cường phổ biến, quán triệt, tuyên truyền quan điểm, mục tiêu của Đảng về vai trò, vị trí của công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đến cán bộ, đảng viên trong các buổi sinh hoạt chi bộ định kỳ.
- Tăng cường giám sát đảng viên trong việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, XIII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn đảng gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương, quy chế làm việc của chi bộ, việc thực hành tiết kiệm, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực.
- Thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc của chi bộ, duy trì sinh hoạt chi bộ định kỳ hàng tháng để nắm tình, tư tưởng cán bộ, đảng viên.
- Triển khai nhiều biện pháp, tăng cường nắm tình hình tư tưởng cán bộ chiến sĩ, cụ thể: Quan tâm, trao đổi, thường xuyên lắng nghe ý kiến, tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, chiến sĩ; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ qua các kênh dư luận xã hội; nắm tình hình tư tưởng cán bộ, chiến sĩ thông qua công tác tổ chức cán bộ, qua việc theo dõi quan hệ, sinh hoạt và việc thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, chiến sĩ.
- Việc kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ, đảng viên trong chi bộ được thực hiện thường xuyên, đúng quy định, quy trình. Cán bộ, đảng viên thuộc diện kê khai tài sản đã thực hiện việc kê khai tài sản năm 2021 và thực hiện việc kê khai bổ sung khi có biến động về tài sản theo quy định.
- Cấp ủy các chi bộ đã duy trì việc giao ban buổi sáng để nghe và nắm tình hình, tiến độ thực hiện nhiệm vụ công tác của cán bộ, đảng viên, cho ý kiến chỉ đạo về những vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, đôn đốc những đồng chí đảng viên mà tiến độ thực hiện nhiệm vụ được giao còn chậm, chưa đảm bảo chất lượng.
- Định kỳ hoặc đột xuất, cấp ủy đã thực hiện nghiêm túc việc lấy ý kiến đánh giá nhận xét của cấp ủy chi bộ nơi đảng viên cư trú để phục vụ công tác đánh giá, nhận xét cán bộ, đảng viên cuối năm và phục vụ công tác cán bộ. (Đã thực hiện việc lấy ý kiến đánh giá, nhận xét của nơi cư trú phục vụ công tác đánh giá, nhận xét cán bộ, đảng viên năm 2021).
- Giám sát theo chuyên đề:
+ Tổng số cuộc giám sát: Không.
- Tổng số đảng viên bị thi hành kỷ luật từ tháng 01/2021 đến tháng 08/2022: 0 đ/c.
- Chi bộ tiến hành đúng quy trình, thủ tục, pháp luật trong việc tiếp nhận, phân loại, xử lý đơn, giải quyết các vụ việc khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền.
2.4. Về phát huy vai trò trách nhiệm của đoàn thể, quần chúng
	- Tiếp nhận và kịp thời chỉ đạo giải quyết các vấn đề nhân dân phản ánh, khiếu kiện, nhất là những vấn đề liên quan đến đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên.
- Tiếp tục hoàn thiện cơ chế nhân dân tham gia xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, tạo điều kiện thuận lợi cho nhân dân trực tiếp phản ánh, góp ý với cấp uỷ đảng về công tác cán bộ.
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giám sát của Quốc hội, Hội đồng nhân dân các cấp; giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội; của báo chí. Chú trọng giám sát việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống và nêu gương của người đứng đầu, cán bộ lãnh đạo, quản lý, cán bộ, đảng viên trong chi bộ thực hiện về dân chủ ở cơ sở để thực hiện có hiệu quả phương châm "Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra, dân giám sát, dân thụ hưởng" để đấu tranh, ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong cán bộ, đảng viên.
IV. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm
Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa. Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng; nắm tình hình quản lý đội ngũ cán bộ, đảng viên, phòng ngừa sai phạm, góp phần tích cực đẩy mạnh việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng của Đảng bộ Công an huyện. 
2. Tồn tại, hạn chế, khuyết điểm:
- Việc phổ biến, quán triệt, tuyên truyền quan điểm, mục tiêu của Đảng trong Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa đã được thực hiện thường xuyên nhưng vẫn còn mang tính hình thức, chất lượng, hiệu quả chưa cao.
- Việc nắm tình hình, tư tưởng cán bộ, đảng viên vẫn còn hạn chế.
3. Nguyên nhân:
- Các đồng chí trong cấp ủy bị chi phối nhiều cho công tác chuyên môn. 
- Tình hình an ninh trật tự trên địa bàn và đặc thù công tác Công an nhiều việc thường xuyên và đột xuất đã ảnh hưởng rất lớn đến việc thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII và Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII của chi bộ.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP TRONG THỜI GIAN TỚI
1. Tiếp tục Quán triệt Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”
2. Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác kiểm tra, giám sát và trách nhiệm của cấp uỷ, tổ chức đảng, cán bộ, đảng viên đối với công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng.
3. Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng công tác chính trị, tư tưởng, tự phê bình và phê bình.
4. Tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ và người đứng đầu gắn với đổi mới, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
5. Bảo đảm nguyên tắc Đảng thống nhất lãnh đạo công tác cán bộ và quản lý đội ngũ cán bộ, quán triệt sâu sắc vai trò của công tác cán bộ là "then chốt của then chốt", có ý nghĩa quyết định mọi thành công của cách mạng nước ta cả trước mắt và lâu dài.
6. Tăng cường đổi mới nội dung, phương thức và nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên về tầm quan trọng của nghiên cứu, học tập lý luận chính trị, đề cao trách nhiệm tự học, tự nghiên cứu của cá nhân; xây dựng chế độ học tập, bồi dưỡng lý luận chính trị định kỳ, thường xuyên đối với cán bộ lãnh đạo, quản lý
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
Đề nghị Đảng ủy cử các đồng chí trong Ban chi ủy hướng dẫn chi bộ trong thực hiện có hiệu quả Nghị quyết trung ương 4 khóa XII về “ tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ”; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư BCH Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”./.

	Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Lưu.
	BÍ THƯ CHI BỘ 
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