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KẾ HOẠCH CÁ NHÂN
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PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH

Họ và tên: Vũ Thanh Bình

Chức vụ đảng: Bí thư

Chức vụ chính quyền, đoàn thể: Đội trưởng

Sinh hoạt tại Chi bộ:  5 ; Đảng bộ: Công an huyện Bình Lục


Sau khi nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2022 về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chính trị, góp phần xây dựng tỉnh Hà Nam trở thành tỉnh phát triển khá của vùng đồng bằng Bắc Bộ”, tôi xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2022 như sau:


1. Nội dung “làm theo” tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chính trị, góp phần xây dựng tỉnh Hà Nam trở thành tỉnh phát triển khá của vùng đồng bằng Bắc Bộ.

 - Xây dựng bản lĩnh chính trị vững vàng, kiên định với đường lối của Đảng, mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; tuyệt đối trung thành với chủ nghĩa Mac – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; chấp hành nghiêm chủ trương, đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của địa phương, đơn vị. Xây dựng cách sống cần kiệm, liêm chính, chí công vô tư, giữ gìn đoàn kết nội bộ, lối sống lành mạnh, trong sạch, không tham ô, tham nhũng, lãng phí; kiên quyết đấu tranh chống các biểu hiện trung bình chủ nghĩa, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

- Tự giác học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chính trị. Xây dựng tác phong làm việc khoa học; chấp hành nghiêm nội quy, quy chế của cơ quan, đơn vị; phấn đấu hoàn thành tốt, nhiệm vụ được giao.


- Tiên phong, gương mẫu đi đầu trong công tác và cuộc sống: nêu gương phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống, phong cách làm việc, học tập sinh hoạt, nói đi đôi với làm, dám chịu trách nhiệm, gắn bó mật thiết với nhân dân, hết lòng phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân.

2. Biện pháp thực hiện (nêu cụ thể các biện pháp để thực hiện nội dung đã đăng ký sát với chức trách, nhiệm vụ công tác của bản thân)

- Xây dựng bản lĩnh chính trị vững vàng, kiên định với đường lối của Đảng, mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; tuyệt đối trung thành với chủ nghĩa Mac - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; chấp hành, thực hiện nghiêm chủ trương, đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của địa phương, đơn vị.

- Xây dựng phong cách sống cần kiệm, liêm chính, chí công vô tư, giữ gìn đoàn kết nội bộ, lối sống lành mạnh, trong sạch, không tham ô, tham nhũng, lãng phí; kiên quyết đấu tranh chống các biểu hiện trung bình chủ nghĩa, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Chấp hành nghiêm quy định, quy chế cơ quan, đơn vị, điều lệnh Công an nhân dân trong học tập sinh hoạt, làm việc.

- Tranh thủ mọi sự lãnh đạo, chỉ đạo của lãnh đạo đơn vị, chỉ huy đội trong việc thực hiện các nhiệm vụ. Tự giác, tích cực học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, pháp luật đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chính trị trong tình hình mới, góp phần xây dựng tỉnh Hà Nam trở thành tỉnh phát triển khá của vùng đồng bằng Bắc Bộ.

3. Thời gian hoàn thành: Trong năm 2022
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