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Số: 15-CV/ĐUCA

V/v gợi ý nội dung thảo luận và xây dựng
 kế hoạch của tập thể, cá nhân học và 

làm theo Bác theo chuyên đề năm 2023
	Bình Lục, ngày 24 tháng 02 năm 2023


	Kính gửi:
	- Các chi bộ trực thuộc,

- Chi bộ Công an xã, thị trấn.


Ngày 26/12/2022, Đảng ủy Công an huyện đã ban hành Kế hoạch số 189-KH/ĐUCA về học tập chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong xây dựng và phát triển văn hóa, con người đáp ứng yêu cầu xây dựng tỉnh Hà Nam phát triển bền vững”. Để giúp các chi bộ triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 đảm bảo thiết thực, hiệu quả, Đảng ủy Công an huyện đề nghị các chi bộ trực thuộc, chi bộ Công an xã, thị trấn thực hiện một số nội dung sau:
1. Tổ chức thảo luận chuyên đề và xây dựng kế hoạch học và làm theo Bác của cá nhân, tập thể năm 2023

1.1. Sau hội nghị học tập chuyên đề, các chi bộ tổ chức cho cán bộ, đảng viên thảo luận về nội dung chuyên đề năm 2023 theo gợi ý sau:

- Nhận thức sâu sắc của đồng chí về những nội dung cơ bản trong Chuyên đề năm 2023 hoặc về một nội dung mà đồng chí tâm đắc nhất.

- Từ những nội dung đã được nghiên cứu, học tập liên hệ với thực tiễn ở chi bộ, cơ quan, đơn vị: những kết quả đã đạt được và những hạn chế, yếu kém, vấn đề đặt ra trong xây dựng và phát triển văn hóa, con người, đề xuất các giải pháp, sáng kiến để thực hiện có hiệu quả chuyên đề năm 2023 ở chi bộ, cơ quan, đơn vị.

1.2. Xây dựng kế hoạch của tập thể, cá nhân học và làm theo Bác theo chuyên đề năm 2023 (theo mẫu gửi kèm)

- Đối với Kế hoạch học và làm theo Bác chuyên đề năm 2023 của tập thể gửi về bộ phận Văn phòng Đảng ủy Công an huyện trước ngày 04/3/2023.
- Đối với Kế hoạch học và làm theo Bác chuyên đề năm 2023 của cá nhân lưu tại chi bộ để theo dõi, đánh giá.
2. Đưa nội dung chuyên đề 2023 vào sinh hoạt định kỳ hàng tháng và tổ chức sinh hoạt chuyên đề hằng quý của chi bộ

Căn cứ vào nội dung chuyên đề toàn khóa của Trung ương, chuyên đề năm 2023 của tỉnh và tình hình thực tế, các chi bộ lựa chọn nội dung sinh hoạt chuyên đề hàng quý cho phù hợp. Gợi ý một số nội dung sinh hoạt chuyên đề như sau:

- Tư tưởng Hồ Chí Minh về văn hóa và yêu cầu xây dựng nền văn hóa mới; vận dụng, liên hệ trong việc xây dựng văn hóa Đảng, văn hóa công sở của cơ quan, đơn vị và văn hóa giao tiếp ứng xử của cán bộ, đảng viên hiện nay.

- Tư tưởng Hồ Chí Minh về con người và yêu cầu xây dựng con người mới, vận dụng, liên hệ trong xây dựng đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp của cơ quan, đơn vị và việc thực hiện chuẩn mực đạo đức cách mạng của cán bộ, đảng viên trong giai đoạn hiện nay.

- Phát huy sức mạnh truyền thống văn hóa và phẩm chất con người Hà Nam, khơi dậy ý chí tự lực, tự cường và khát vọng xây dựng quê hương Hà Nam giàu đẹp; vận dụng việc thực hiện nội dung chuyên đề năm 2023 và thực tiễn của địa phương, cơ quan, đơn vị.

- Nâng cao văn hóa tự phê bình và phê bình trong Đảng; vận dụng thực hiện nội dung chuyên đề năm 2023 vào thực tiễn của địa phương, cơ quan, đơn vị.

3. Tiếp tục nhân rộng các mô hình học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh có hiệu quả và xây dựng mô hình mới theo nội dung chuyên đề năm 2023.
Đề nghị các chi bộ trực thuộc, chi bộ Công an xã, thị trấn tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả./.
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