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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên 6 tháng (năm 2022)

-----

Họ và tên: Vũ Thanh Bình

Chức vụ đảng, chính quyền: Ủy viên BCH Đảng bộ, Bí thư chi bộ, Đội trưởng Đội CSĐTTP về KT-MT

Đơn vị công tác: Đội CSĐTTP về KT-MT, Công an huyện Bình Lục

Đối tượng được phân công thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên: Chi bộ Đội CSĐTTP về KT-MT.

Thực hiện Quy định số 86-QĐ/TW, ngày 01/6/2017 của Bộ Chính trị quy định về giám sát trong Đảng; Công văn số 357-CV/ĐUCA, ngày 06/4/2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh về việc nâng cao chất lượng công tác nắm tình hình, tăng cường giám sát thường xuyên, phòng ngừa vi phạm; Thông báo phân công các đồng chí cấp ủy thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên, tôi xin báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên chi bộ 5 Đội CSĐTTP về KT-MT 6 tháng đầu năm 2023, như sau:

1. Khái quát đặc điểm, tình hình địa bàn, đối tượng được giám sát

Chi bộ Đội CSĐTTP về KT-MT là chi bộ trực thuộc Đảng bộ Công an huyện có 10 đảng viên (trong đó: 10 đ/c chính thức). Ban chi ủy chi bộ có 03 đồng chí gồm 01 đ/c Bí thư, 01 đ/c Phó Bí thư, 01 đ/c Chi ủy viên; đồng chí Bí thư chi bộ đồng thời là Đội trưởng, đồng chí Phó Bí thư là Phó Đội trưởng. Đội ngũ cán bộ, đảng viên trong chi bộ được đào tạo trình độ chính trị, chuyên môn và nghiệp vụ; có phẩm chất đạo đức, lối sống lành mạnh, chấp hành nghiêm kỷ cương, kỷ luật và Điều lệnh Công an nhân dân, có tinh thần đoàn kết thống nhất, khắc phục khó khăn thách thức, hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.

2. Những vấn đề cần quan tâm của địa bàn, đối tượng được giám sát

- Cấp ủy chi bộ Đội CSĐTTP về KT-MT đã chấp hành nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện công khai minh bạch việc đánh giá, nhận xét cán bộ, công tác quy hoạch, công tác thi đua khen,... thưởng đến toàn thể đảng viên trong chi bộ. Duy trì việc giao ban đội buổi sáng để phản ánh tình hình, kết quả công tác, đồng thời phản ánh những đề xuất, kiến nghị, khó khăn, vướng mắc trong công tác chuyên môn của cán bộ chiến sỹ trong đội để giải đáp và cho ý kiến chỉ đạo. Phát huy vai trò tự chủ của cán bộ, đảng viên tạo điều kiện cho cán bộ, đảng viên tham gia bàn bạc, góp ý vào chương trình công tác năm của chi bộ, các nhiệm vụ giải pháp góp phần xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh.

Quán triệt và thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc, nguyên tắc xây dựng Đảng, chú trọng thực hiện các nguyên tắc tập trung dân chủ, nguyên tắc phê bình và tự phê bình. Chi bộ đã thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt Đảng thường kỳ theo quy định Điều lệ Đảng, nội dung sinh hoạt Đảng đã bám sát Hướng dẫn số 27-HD/ĐUCA ngày 18/9/2018 của Đảng ủy Công an Trung ương về nội dung, quy trình sinh hoạt chi bộ trong Công an nhân dân. Đẩy mạnh và nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương; đưa nội dung kể chuyện về Bác Hồ trong sinh hoạt chi bộ định kỳ; chú trọng sinh hoạt chuyên đề, tập trung vào các chuyên đề về thực hiện Nghị quyết TW4, Chỉ thị 05. Hoạt động của Ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư cơ bản đảm bảo đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, bảo đảm được các nguyên tắc hoạt động, nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, phát huy được tính tự chủ, năng động, sáng tạo.

- Công tác thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, lợi ích nhóm được cấp ủy quan tâm chỉ đạo thực hiện khá nghiêm túc; thường xuyên tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các nghị quyết, chỉ thị, quy định, nghị định của cấp trên về công tác thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, lợi ích nhóm nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên. Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí của cán bộ, đảng viên nhất là việc tiết kiệm điện, nước tại đơn vị; kịp thời biểu dương những cá nhân thực hiện tốt, phê bình những cá nhân vi phạm trong sinh hoạt chi bộ định kỳ.
- Tập thể cấp ủy và cán bộ, đảng viên trong chi bộ luôn thể hiện tinh thần đoàn kết, thống nhất, giúp đỡ lẫn nhau trong công việc, không có hiện tượng bè phái, chia rẽ trong nội bộ.

Cán bộ, đảng viên đã tự giác, tích cực trong việc xây dựng kế hoạch, cam kết nội dung tự rèn luyện, giữ gìn phẩm chất, đạo đức, lối sống; có lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đổi mới đường lối của Đảng, mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; chấp hành nghiêm các Chỉ thị, Nghị quyết, Quy định, Điều lệ Đảng; nêu cao ý thức trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; thực hiện nghiêm Điều lệnh Công an nhân dân, kỷ luật, quy chế, quy trình công tác, quy định về bảo vệ bí mật nhà nước, quy định về những điều đảng viên không được làm, quy tắc ứng xử của Công an nhân dân; tích cực đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác. Trong mối quan hệ với nhân dân, cán bộ, đảng viên luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, ý thức phục vụ nhân dân; lắng nghe ý kiến đóng góp của nhân dân; tiếp xúc, làm việc với nhân dân với thái độ khách quan, công tâm; kiên quyết đấu tranh với các biểu hiện vô cảm, quan liêu, cửa quyền, hách dịch và các hành vi nhũng nhiễu, gây phiền hà cho nhân dân. Thực hiện trách nhiệm trong công tác, cán bộ, đảng viên luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc, phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao phó; tích cực học tập, nghiên cứu, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị; chủ động sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm.

- Công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá, luân chuyển, bổ nhiệm, bố trí, sử dụng cán bộ được thực hiện theo đúng chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, quy định của Bộ Công an. Cán bộ, đảng viên được phân công nhiệm vụ theo đúng lĩnh vực công tác phù hợp với chuyên ngành đào tạo, năng lực công tác sở trưởng.

- Đồng chí Bí thư chi bộ phân công các đồng chí trong Ban chi ủy thực hiện giám sát thường xuyên đối với cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ đảng viên, trong đó chú trọng việc giám sát trực tiếp thông qua việc nắm tình hình, theo dõi, đôn đốc đảng viên thực hiện nhiệm vụ được chi bộ giao.
3. Về đơn thư tố cáo, phản ánh

Trong 6 tháng đầu năm 2023, không có đơn thư tố cáo, phản ánh đối với chi bộ và đảng viên trong chi bộ.

4. Công tác khác

Về công tác chuyên môn, trong 06 tháng đầu năm 2022, chi bộ Đội CSĐTTP về KT-MT đã chủ động hoàn thành các mặt chỉ tiêu công tác trên cả ba lĩnh vực Ma túy - Kinh Tế - Môi trường, làm tốt công tác nghiệp vụ góp phần vào thành tích chung của Công an huyện.

5. Nhận xét, đề nghị

5.1. Nhận xét

- Ưu điểm

Chi bộ Đội CSĐTTP về KT-MT chấp hành nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, quy chế làm việc và các chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, quy định, quy chế, quyết định, kết luận của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước. Duy trì nghiêm túc chế độ sinh hoạt cấp ủy, sinh hoạt đảng thường kỳ theo quy định Điều lệ Đảng. Cấp ủy chi bộ, nhất là đồng chí Bí thư chi bộ đã thể hiện rõ vai trò, trách nhiệm trong việc tổ chức sinh hoạt chi bộ, đã chuẩn bị kỹ lưỡng nội dung sinh hoạt chi bộ đảm bảo theo hướng dẫn của cấp ủy cấp trên; xác định được các nội dung trọng tâm cần trao đổi, thảo luận để chi bộ lãnh đạo, chỉ đạo giải quyết kịp thời. Cán bộ, đảng viên luôn đoàn kết thống nhất, tích cực phát huy vai trò, tham gia đóng góp ý kiến, xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh. 

- Tồn tại, hạn chế

Một số ít buổi sinh hoạt vẫn dành nhiều thời gian cho thảo luận về công tác chuyên môn.

Vẫn còn một số ít đảng viên trong chi bộ ít tham gia đóng góp ý kiến trong sinh hoạt chi bộ, chưa có nhiều ý kiến hay đóng góp vào quá trình hoạt động, lãnh đạo của chi bộ.

5.2. Đề nghị

Tổ chức lớp bồi dưỡng nâng cao hiệu quả, chất lượng công tác nắm tình hình của cấp ủy viên, ủy ban kiểm tra đảng ủy cơ sở.

6. Dự kiến kế hoạch công tác 6 tháng cuối năm 2023

- Tập trung nghiên cứu các quy định về công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật Đảng; nắm vững các nguyên tắc lãnh đạo của Đảng, nguyên tắc tổ chức, sinh hoạt Đảng, các quy định, quy chế làm việc, quy định đối với tổ chức đảng, đảng viên, chủ trương, đường lối, chế độ, chính sách, pháp luật nhằm nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn, năng lực công tác.

- Duy trì việc tham dự đầy đủ các cuộc họp, hội nghị, sinh hoạt định kỳ đối với tổ chức đảng được phân công giám sát.

- Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ giám sát thường xuyên 06 tháng đối với địa bàn được phân công phụ trách.

	Nơi nhận:

- Đảng ủy CA tỉnh,

- UBKT Đảng ủy CA tỉnh,

- Đảng ủy CA huyện,

- UBKT Đảng ủy CA huyện.
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