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Bình Lục, ngày  19  tháng 01 năm 2022
CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC NĂM 2022

Thực hiện Chương trình công tác năm 2022 của Công an huyện Bình Lục. Đội Điều tra tổng hợp xây dựng Chương trình công tác năm 2022 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Làm tốt công tác tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện, UBND huyện Bình Lục, Giám đốc Công an tỉnh trong việc chỉ đạo thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy, kinh tế, môi trường góp phần đảm bảo ANTT trên địa bàn.


- Làm tốt công tác NVCB, công tác xây dựng và sử dụng nhân viên mạng lưới bí mật đạt hiệu quả cao cả về số lượng lẫn chất lượng phục vụ cho công tác nắm tình hình, phát hiện các đầu mối vụ việc trên lĩnh vực kinh tế trên địa bàn và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh.

- Thường xuyên bổ xung tài liệu vào hồ sơ địa bàn, hồ sơ lực lượng, hồ sơ sưu tra, hiềm nghi và thanh loại những hồ sơ lực lượng không còn yêu cầu sử dụng.


- Thực hiện tốt công tác quản lý CBCS, không để đồng chí nào sai phạm bị xử lý bằng kỷ luật, chấp hành nghiêm Điều lệnh nội vụ CAND. Phấn đấu 100% CBCS có phẩm chất đạo đức tốt, không vi phạm kỷ luật, không bị nhắc nhở về Điều lệnh nội vụ CAND.

II. CÔNG TÁC CHỈ HUY

1. Đồng chí Vũ Thanh Bình - Đội trưởng: Phụ trách công tác Đảng của Chi bộ và các mặt công tác chung của đội, quản lý cán bộ. trực tiếp chỉ huy công tác tiếp nhận, điều tra giải quyết các vụ án, tin báo, tố giác về tội phạm. 
2. Đồng chí Nguyễn Thành Trung– Phó Đội trưởng: Phụ trách công tác theo dõi, quản lý các loại hồ sơ của đội, chịu trách nhiệm đôn đốc CBCS đăng ký hồ sơ theo đúng quy định; xây dựng các báo cáo theo chuyên đề, phục vụ kiểm tra công tác hồ sơ. Trực tiếp tham gia tiến hành điều tra giải quyết các vụ án. Phê duyệt chương trình, nhận xét đánh giá kết quả chương trình công tác của CBCS.
III. PHÂN CÔNG TỔ, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC
1. Tổ ma túy

- Gồm 05 đ/c: Trung, Huy, Thắng, Sơn, Lanh. 

- Nhiệm vụ: Trinh sát, nắm tình hình địa bàn. Phát hiện, bắt giữ, xử lý các tội phạm và tệ nạn xã hội về lĩnh vực ma túy.
Đ/c Lanh: phụ trách khu B

Đ/c Sơn, Huy: phụ trách khu C

Đ/c Thắng: phụ trách khu A
2. Tổ kinh tế - môi trường

- Gồm 04 đ/c: Hùng, Nhung, Vượng, Hương.
- Nhiệm vụ: Trinh sát, nắm tình hình địa bàn. Phát hiện, bắt giữ, xử lý các tội phạm và vi phạm pháp luật về lĩnh vực kinh tế, môi trường.
Đ/c Hùng: Phụ trách mảng kinh tế
Đ/c Vượng: Phụ trách mảng môi trường

Đ/c Nhung: phụ trách viết nghị quyết của Chi bộ hằng tháng, hồ sơ xử lý hành chính, Tham gia phụ giúp Điều tra viên giải quyết các tin báo, tố giác về tội phạm, điều tra giải quyết các vụ án, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo.
Đ/c Hương xây dựng báo cáo tuần, tháng, báo cáo đột xuất theo sự chỉ đạo của cấp trên; thực hiện quyết toán nguồn kinh phí phòng chống tội phạm, thanh toán hàng tháng, quyết toán mật phí. Tham gia phụ giúp Điều tra viên giải quyết các tin báo, tố giác về tội phạm, điều tra giải quyết các vụ án, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo.
IV. CÔNG TÁC QUẢN LÝ HỒ SƠ


- Hồ sơ xử lý hành chính: Đ/c Nguyễn Thị Nhung.

- Hồ sơ khởi tố: Đ/c Sơn, Thắng

V. CHỈ TIÊU CÔNG TÁC

Trong  quý 1 năm 2022, đội xây dựng  CT NVCB tại 03 khu. Cụ thể:


- Đ/c Vũ Thái Sơn - xây dựng 01 ĐT, 01 ST

- Đ/c Nguyễn Việt Hung - xây dựng 01 ĐT, 01 ST

- Đ/c Dương Xuân Lanh - Cán bộ xây dựng 01 ST
- Đ/c Trần Minh Thắng - Cán bộ xây dựng 01 ST

- Đ/c Nguyễn Quang Huy - Cán bộ xây dựng 01 HN

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Chương trình công tác được quán triệt và triển khai đến toàn thể cán bộ chiến sĩ trong đội Cảnh sát điều tra tội phạm về kinh tế - ma túy. Căn cứ vào chương trình công tác, yêu cầu từng cán bộ chiến sĩ trong đội xây dựng riêng cho mình kế hoạch, chương trình công tác của năm 2022 để hoàn thành nhiệm vụ được giao. Việc thực hiện các nhiệm vụ được giao làm căn cứ để xếp loại thi đua cuối năm đối với cán bộ chiến sĩ./.
	
	TM. CHỈ HUY ĐỘI

ĐỘI TRƯỞNG
Trung tá Vũ Thanh Bình
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