	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
ĐỘI CSĐTTP VỀ KT-MT


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình lục, ngày      tháng 02 năm 2021


BIÊN BẢN 
Công khai bản kê khai tài sản, thu nhập đối với CBCS năm 2020 
Hồi 7 giờ 30’ ngày    /02/2021, tại phòng họp Đội CSĐTTP VỀ KT-MT, tổ chức họp Công khai bản kê khai tài sản, thu nhập năm 2020 đối với cán bộ chiến sỹ.
Tổng số: 12 đ/c, có mặt đ/c, vắng 00 đ/c.

Chủ trì họp: Đ/c Trung tá Vũ Thanh Bình– Đội trưởng
Thư ký ghi biên bản: Đ/c Trung úy Nguyễn Thị Hương – Cán bộ.
NỘI DUNG

I. Đ/c Trung tá Vũ Thanh Bình - Chủ trì chủ họp đã phổ biến, quán triệt mục đích, yêu cầu và nội dung cuộc họp, quán triệt Nghị định 130/2020/NĐ-CP, ngày 30/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị, Công văn số 4362/BCA-X05, ngày 16/12/2020 của Bộ Công an về hướng dẫn thực hiện việc kiểm soát TSTN của người có chức vụ, quyền hạn trong Công an nhân dân và công văn số 3617/CAT-PX05, ngày 30/12/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về thực hiện việc kê khai, công khai và kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong Công an tỉnh.
II. Công khai bản kê khai tài sản thu nhập:

Từng đồng chí cán bộ, chiến sỹ trong đội đã công khai bản kê khai tài sản thu nhập năm 2020 (có bản kê khai tài sản, thu nhập kèm theo).
III. Ý kiến phản ánh về nội dung từng bản kê khai tài sản thu nhập hoặc yêu cầu giải trình nguồn gốc tài sản của các đồng chí trong cuộc họp: 

Tất cả CBCS nhất trí với kết quả công khai bản kê khai tài sản của từng đồng chí trong đội, không có ý kiến thắc mắc gì thêm.

Cuộc họp kết thúc hồi 9 giờ 00 phút cùng ngày, đã được thông qua trước đội, không ai có ý kiến gì khác./.

    CHỦ TỌA





        THƯ KÝ
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