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BÁO CÁO
Tổng kết công tác quý IV năm 2021 của lực lượng 
Cảnh sát Kinh tế - Ma túy – Môi trường
Công an huyện Bình Lục – Hà Nam
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
	Thực hiện chương trình công tác tổng kết quý IV năm 2021, Đội CS ĐTTP về Kinh tế và Ma túy xây dựng báo cáo từ ngày 01/10/2020 đến ngày 14/11/2021 của lực lượng Cảnh sát Kinh tế - Ma túy – Môi trường Công an huyện Bình Lục như sau:
I. Đánh giá tình hình
Giai đoạn 11 tháng đầu năm 2021 diễn biến, tình hình hoạt động của tội phạm kinh tế và tham nhũng chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp. Chưa phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong các lĩnh vực trọng điểm như: xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân hàng, các dự án trọng điểm, sản xuất, buôn bán hàng giả, tội phạm về thuế, kinh doanh đa cấp. Trong kỳ, đội đã xác lập và đấu tranh 01 chuyên án về lĩnh vực kinh tế (hàng cấm, pháo nổ). Giảm so với  cùng kỳ năm 2020. Do ảnh hưởng của dịch Covid 19, các hoạt động sản xuất, kinh doanh bị đình trệ, các hành vi gây ô nhiễm môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, gian lận thương mại cũng giảm hẳn so với cùng kỳ năm 2020.
Các đối tượng nghiện mất việc làm do ảnh hưởng của dịch bệnh, ở nhà, thường xuyên tụ tập các đối tượng nghiện có xu hướng gia tăng tội phạm về mua bán, tàng trữ trái phép chất ma túy.
II. Kết quả các mặt công tác
1. Tình hình tội phạm về kinh tế, tham nhũng:Không
2. Tình hình tội phạm vi phạm môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, tài nguyên khoáng sản
Phát hiện, bắt giữ 04 vụ = 04 đối tượng, không thu giữ đồ vật, tài liệu. Tăng 04 vụ so với cùng kỳ năm 2020. Nộp NSNS 6.000.000đ
3. Tình hình tội phạm về ma túy
Phát hiện, bắt giữ 04 vụ = 04 đối tượng mua bán, tàng trữ trái phép chất ma túy. 
4. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo: Từ 01/10/2021 đến 14/11/2021 đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy không tiếp nhận đơn của công dân chuyển đến tố cáo liên quan đến tham nhũng kinh tế, môi trường, ma túy. 
5. [bookmark: _GoBack]Kết quả công tác NVCB
- Xác lập đấu tranh chuyên án ma túy: 01.
- Xây dựng, tuyển chọn CTVBM:  02. Trong đó ĐT: 01; CSBM: 01 
- Sưu tra danh mục III 02 đối tượng. 
- Xác lập hiềm nghi 01 đối tượng. 
- Lập 05 ĐTCB các lĩnh vực ma túy
Hiện nay đội đã hoàn thành chỉ tiêu công tác năm.
Trên đây là báo cáo công tác tổng kết quý IV năm 2021 của đội CS ĐTTP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục. Vậy Đội CS ĐTTP về kinh tế và ma túy báo cáo Lãnh đạo Công an huyện rõ./.
ĐỘI CS ĐTTP VỀ KINH TẾ VÀ MA TÚY
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