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BÁO CÁO ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Kế hoạch số1860/KH-CAT-PX03, ngày 23/8/2021 của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam về việc hưởng ứng phong trào thi đua đặc biệt: “Cả nước đoàn kết, chung sức, đồng lòng thi đua phòng, chống chiến thắng đại dịch Covid-19”, Công an huyện Bình Lục đã xây dựng Kế hoạch để hưởng ứng phong trào thi đua, phối hợp với các đơn vị có liên quan thành lập chốt kiểm soát dịch Covid 19 trên Quốc lộ 37B thuộc thôn Vinh Tứ,xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Trong quá trình làm việc, ngoài việc bảo đảm an ninh trật từ tại chốt, hướng dẫn các phương tiện qua chốt, người dân vào khai báo y tế theo quy định, tổ kiểm soát liên ngành phòng, chống dịch Covid-19 đã bắt quả tang 01 vụ “tàng trữ trái phép chat ma túy” xảy ra ngày 07/9/2021.
I. DIỄN BIẾN VỤ VIỆC
Khoảng 23 giờ 50 phút ngày 07/9/2021, tại đoạn đường Quốc lộ 37B thuộc thôn Vinh Tứ,xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, tổ kiểm soát liên ngành phòng, chống dịch Covid-19 đang làm nhiệm vụ tiến hành kiểm tra, phát hiện,bắt quả tang Trần Tiến Công, sinh năm 2002, nơi cư trú: Thôn Đồng Tâm, xã La Sơn, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi cất giữ trong cửa miệng sau khẩu trang đang đeo trên mặt 01 (một) túi nilon màu trắng bên trong chứa 03 (ba) viên nén màu xanh, 02 (hai) túi nilon màu trắng kẹp nhựa viền xanh chứa tinh thể màu trắng. Trần Tiến Công đã tự nguyện giao nộp và thành khẩn khai nhận đó là số ma túy dạng kẹo và ma túy dạng ke mua về để sử dụng. 
Tổ kiểm soát đã báo cáo Lãnh đạo Công an huyện, xin ý kiến chỉ đạo. Đồng chí Cao Trọng Nghĩa – Phó thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đã ngay lập tức có mặt tại điểm chốt, trực tiếp chỉ đạo Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục phối hợp với các đồng chí trong chốt kiểm dịch, công an xã An Lão thực hiện nhanh các biện pháp đấu tranh với đối tượng. Qua quá trình khai thác nhanh, đối tượng Công đã khai mua số ma túy trên về sử dụng cùng với Nguyễn Mạnh Hùng sinh năm 2001, nơi cư trú: Thôn Mạnh Chư xã An Đổ, huyện Bình Lục; và Phạm Văn Mạnh sinh năm 2001, nơi cư trú: Thôn Đồng Tâm, xã La Sơn, huyện Bình Lục. Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đã xác minh, triệu tập lấy lời khai của hai đối tượng này. Tại Cơ quan điều tra, đối tượng Mạnh và Hùng đã khai nhận: Tối ngày 07/9/2021, Hùng, Mạnh, Công đã bàn bạc thống nhất mua ma túy về sử dụng. Hùng đưa cho Công 1.500.000đ đi mua ma túy MDMA và ma túy ketamine về sử dụng. Sau đó Công bị bắt quả tang tại đường Quốc lộ 37B thuộc thôn Vinh Tứ,xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 
Bằng các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh, mở rộng vụ án Cơ quan Cảnh sát điều tra đã xác minh làm rõ Trần Tiến Công đã đưa 1.500.000đ cho Nguyễn Thanh Phong sinh năm 1999, nơi cư trú: Thôn Đồng An, xã La Sơn, huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam để mua hộ ma túy. Ngày 15/9/2021 Nguyễn Thanh Phong đến Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đầu thú.
Quá trình làm việc lấy lời khai của Phong, công tác đấu tranh, truy xét mở rộng vụ án, Cơ quan Cảnh sát điều tra đã tiến hành xác minh làm rõ đối tượng Nguyễn Thanh Phong đã bàn bạc, thống nhất với Nguyễn Việt Hoàng sinh năm 1998, nơi cư trú: xã Yên Lợi, huyện Ý Yên, tỉnh Nam Định, đồng ý bán ma túy cho Trần Tiến Công  với giá 1.500.000đ. Sau đó Phong đưa số ma túy trên cho Trần Mạnh Dương sinh năm 2001, nơi cư trú: Thôn Trung Sơn, xã La Sơn, huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam để đêm đi giao cho Trần Tiến Công.  Xét thấy tính nghiêm trọng của vụ án, sự tinh vi, thủ đoạn xảo quyệt, chuyển thành nhiều khâu trung gian của các đối tương đã hình thành nên một đường dây chuyên cung cấp, vận chuyển ma túy tổng hợp từ địa bàn Nam Định sang địa bàn huyện Bình Lục, thậm chí còn có các địa phương khác, với số lượng lớn. Cơ quan Cảnh sát điều tra đã ra lệnh bắt người bị giữ trong trường hợp khẩn cấp.
Đến nay, vụ án đã nhận được sự quan tâm của dư luận xã hội về tính chất nghiêm trọng của vụ án, số lượng đối tượng có liên quan. Đặc biệt tuổi của các đối tượng còn rất trẻ, thủ đoạn tinh vi, lượng giao dịch lớn, gây khó khăn trong công tác điều tra, làm dấy lên sự lo ngại trong quần chúng nhân dân. Cơ quan Cảnh sát điều tra đấu tranh, truy xét làm rõ vụ án, nhanh chóng truy bắt các đối tượng, vận động các đối tượng ra đầu thú đã nhận được sự vui mừng của người dân, giúp cho nhân dân càng tin tưởng vào lực lượng công an; nâng cao ý thức cảnh giác phòng chống tội phạm, đảm bảo bình yên cho xã hội.


II. ĐỀ XUẤT KHEN THƯỞNG
Để kịp thời động viên khen thưởng các cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong quá trình làm nhiệm vụ, Công an huyện Bình Lục đề xuất khen thưởng các cá nhân, tập thể sau:
- Tổ kiểm soát liên ngành phòng, chống dịch Covid-19tại chốt thôn Vinh Tứ,xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam vào đêm ngày 07/9/2021.
- Đồng chí Cao Trọng Nghĩa – Phó thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục.
- Các cá nhân đã tham gia quá trình điều tra giải quyết vụ án “ Mua bán, Tàng trữ, sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 07/9/2021 .
- Tập thể đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục.
Tăng cường tuyên truyền về những chiến công, thành tích của lực lượng Công an nhân dân trong công tác đảm bảo an ninh trật tự, công tác tham gia phòng, chống dịch Covid 19, nhằm lan tỏa sâu rộng, đậm nét trên các phương tiện thông tin đại chúng và trong lòng nhân dân về những hình ảnh đẹp của người chiến sỹ Công an trên trận tuyến đấu tranh phòng, chống tội phạm và tuyến đầu phòng, chống dịch Covid 19
Xin Lãnh đạo xét duyệt./.
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