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BIÊN BẢN HỌP KIỂM ĐIỂM
Sau kiểm tra các quyết định xử lý vi phạm hành chính
	
	Vào hồi 07h30  ngày 17/08/2020 tại phòng họp, Đội CS ĐTTP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục tổ chức họp kiểm điểm sau thanh tra, kiểm tra các quyết định xử lý vi phạm hành chính.
	Thành phần: Đ/c Cao Trọng Nghĩa – Phó trưởng CAH
Chủ tọa: Đ/c Vũ Thanh Bình – Đội trưởng
	Thư ký: Đ/c Nguyễn Thị Hương – Cán bộ
	Thành phần triệu tập:  11 đồng chí; Có mặt: 11 đ/c; Vắng mặt: 0
	I. Đ/c chủ tọa quán triệt mục đích, ý nghĩa và nội dung cuộc họp
- Đ/c Vũ Thanh Bình phổ biến nội dung biên bản kiểm tra các quyết định xử lý vi phạm hành chính. Nêu rõ các tồn tại vi phạm trong các hồ sơ, khắc phục thiếu sót, tồn tại và thực hiện kiến nghị của Đoàn thanh tra
	II. Nội dung: Kiểm tra hồ sơ 201XL19, 46XL16, 119XL17, 202XL19, 169XL19, 120XL17, 15XP0620, 10XP0919, 84XP19, 43XP17, 05XP0317, 
1. Ưu điểm: các vụ VPHC được phát hiện, đều được lập biên bản và xử lý cơ bản theo quy định của Luật xử lý VPHC và các văn bản pháp luật liên quan
2. Các tồn tại hạn chế
2.1. Môi trường
- Các Quyết định xử phạt VPHC trong các vụ “ Vận chuyển sản phẩm động vật bằng phương tiện không đảm bảo”, việc áp dụng các tình tiết giảm nhẹ đối với các đối tượng theo quy định tại khoản 2, Điều 9, Luật xử lý VPHC là không đúng. (Đ/c Hương, Sơn, Hùng, Huy tại hồ sơ 201XL19)
- Chưa xử lý hành vi sử dụng phương tiện là thuyền sắt không được đăng ký, đăng kiểm; không áp dụng hình thức xử phạt bổ sung theo quy định tại Điều 37, Nghị định 142/2013/NĐ-CP ngày 24/10/2014 của Chính phủ. Quyết định tạm giữ, tang vật, phương tiện, giấy phép, chứng chỉ hành nghề theo thủ tục hành chính trong thời gian 30 ngày, là không đúng quy định tại khoản 8, Điều 125, Luật xử lý VPHC; (Đ/c Tú thụ lý, đã chuyển công tác tại hồ sơ 46XL16)
- Quyết định kéo dài thời hạn tạm giữ tang vật VPHC với lý do kéo dài không đảm bảo theo quy định tại khoản 6, Điều 125, Luật xử lý VPHC là không đúng. (Đ/c Hương, Chung thụ lý tại hồ sơ 201XL19)
- Không xác minh hết các tình tiết của vụ việc vi phạm hành chính theo quy định tại Điều 9, Luật xử lý VPHC (Đ/c Sơn thụ lý tại hồ sơ 202XL19)
2.2. Kinh tế
- Không xác minh nhân thân đối tượng đã ra quyết định xử lý VPHC không đúng quy định tại điểm b, Khoản 1, Điều 59, Luật xử lý VPHC (Đ/c Tuấn thụ lý, đã chuyển công tác tại hồ sơ 120XL17)
- Một số tang vật còn có giá trị sử dụng nhưng áp dụng điểm b, Khoản 15, Điều 21, Nghị định 185/2013/NĐ-CP ra quyết định tịch thu, tiêu hủy, không chuyển cho cơ quan tổ chức đấu giá, là chưa đúng theo quy định tại điểm đ, Khoản 1, Điều 82, Luật xử lý VPHC (Đ/c Hùng, Sơn thụ lý)
- Chưa xác minh triệt để phương tiện đã trả cho người vi phạm hành chính (Đ/c Hùng, Tuấn thụ lý tại hồ sơ 120XL17)
- Một số Biên bản ghi lời khai trong hoạt động tố tụng (Biểu mẫu 187) đối với người vi phạm hành chính là không đúng quy định.  
2.3. Ma túy
- Lập biên bản bắt người phạm tội quả tang đối với đối tượng có hành vi hành chính sau đó ra Quyết định trả tự do cho đối tượng trong các vụ “tàng trữ trái phép chất ma túy” là không đúng quy định. (Hồ sơ 10XP0919, 84XP19, 43XP17)
-  Ra quyết định xử phạt VPHC không đúng mức trung bình khung mà không có tình tiết tăng nặng, giảm nhẹ (05XP0317)
- 18 hồ sơ đưa người đi CBBB thiếu Quyết định áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn theo quy định tại Điều 9, Nghị định 221/2013/NĐ-CP của Chính phủ.
3. Kiểm điểm của các cá nhân vi phạm
- Đ/c Vũ Thanh Bình: Là đội trưởng, thời gian qua tôi chưa sâu sát, chỉ đạo các cán bộ, chiến sỹ trong đội, chưa chịu khó kiểm tra và đọc hồ sơ, nghiên cứu các văn bản luật. Tôi xin rút kinh nghiệm và tự nhận hình thức phê bình trước đơn vị.
- Đ/c Nguyễn Thành Trung: Là đội phó phụ trách mảng ma túy, tôi nhận thấy mình chưa chịu khó kiểm tra và đọc hồ sơ, nghiên cứu văn bản pháp luật, tôi xin rút kinh nghiệm trước đơn vị.
- Đ/c Nguyễn Việt Hùng: Tôi nhận thấy mình còn nhiều thiếu sót, chưa nghiên cứu kỹ các văn bản pháp luật đặc biệt là luật xử lý vi phạm hành chính. Còn mắc nhiều lỗi như không xác minh nhân thân, tịch thu các tang vật còn giá trị sử dụng nhưng lại đem tiêu huy, không chuyển cho cơ quam tổ chức đấu giá…Tôi xin rút kinh nghiệm  và tự nhận hình thức phê bình trước đơn vị.
- Đ/c Nguyễn Thị Hương: Tội tự nhận thấy mình còn tồn tại hạn chế, chưa nghiên cứu kỹ càng tài liệu, hồ sơ và các văn bản pháp luật dẫn đến: Ra quyết định kéo dài thời hạn tạm giữ kéo dài thời hạn tạm giữ tang vật VPHC với lý do kéo dài không đảm bảo theo quy định tại khoản 6, Điều 125, Luật xử lý VPHC; Quyết định xử phạt VPHC trong các vụ “ Vận chuyển sản phẩm động vật bằng phương tiện không đảm bảo”, việc áp dụng các tình tiết giảm nhẹ đối với các đối tượng theo quy định tại khoản 2, Điều 9, Luật xử lý VPHC….Tôi xin tự nhận hình thức rút kinh nghiệm trước đơn vị. 
- Đ/c Vũ Thái Sơn: Tội tự nhận thấy mình còn tồn tại hạn chế, chưa nghiên cứu kỹ càng tài liệu, hồ sơ và các văn bản pháp luật dẫn đến: Không xác minh hết các tình tiết của vụ việc vi phạm hành chính theo quy định tại Điều 9, Luật xử lý VPHC; Chưa xác minh triệt để phương tiện đã trả cho người vi phạm hành chính ….Tôi xin tự nhận hình thức rút kinh nghiệm trước đơn vị.
	III. Kế hoạch khắc phục thiếu sót, tồn tại và thực hiện kiến nghị
	- Chủ động cập nhật, bổ sung đầy đủ các văn bản pháp luật, sổ sách, biểu mẫu có liên quan để nghiên cứu, tổ chức triển khai để thực hiện đúng quy định.
- Khắc phục những thiếu sót, tồn tài có thể khắc phục được. 
- Có báo cáo kết quả thực hiện cho Giám đốc Công an tỉnh( qua PX05) biết./.
	Cuộc họp kết thúc hồi 09h30- cùng ngày, đã thông qua cho toàn bộ cán bộ chiến sỹ, cùng nhất trí và không có ý kiến nào khác.	
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