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Kính gửi: Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện Công văn số 4341/CAT-PV01 ngày 29 tháng 11 năm 2021 của Phòng Tham mưu Công an tỉnh Hà Nam về việc đánh giá kinh phí sử dụng lập hồ sơ đưa vào CSCNBB. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
1. Thực trạng triển khai Thông tư  số 117/TT-BTC ngày 06/11/2017 của Bộ Tài chính về việc quy định quản lý và sử dụng kinh phí thực hiện chế độ áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc và tổ chức cai nghiện ma túy bắt buộc tại cộng đồng 
Công an huyện đã tổ chức triển khai đến toàn thể CBCS trong đơn vị về Thông tư  số 117/TT-BTC ngày 06/11/2017 của Bộ Tài chính về việc quy định quản lý và sử dụng kinh phí thực hiện chế độ áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc và tổ chức cai nghiện ma túy bắt buộc tại cộng đồng.
Công an huyện Bình Lục đã tham mưu cho Chủ tịch UBND huyện ban hành các văn bản chỉ đạo các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn tổ chức triển khai thực hiện Thông tư; phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng cơ chế phối hợp thực hiện có hiệu quả.
Kinh phí lập hồ sơ đề nghị áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc, kinh phí tàu xe hoặc thuê mướn phương tiện vận chuyển đối tượng vào tổ chức xã hội, cơ sở xã hội, cơ sở đa chức năng hoặc từ tổ chức xã hội, cơ sở xã hội, cơ sở đa chức năng sang cơ sở bảo trợ xã hội (nếu có)  và kinh phí truy tìm người nghiện ma túy không có nơi cư trú ổn định bỏ trốn trong thời gian lập hồ sơ lưu trú tạm thời được bố trí trong dự toán chi thường xuyên của cơ quan công an cấp huyện
2. Những khó khăn, vướng mắc, kiến nghị đề xuất
Kinh phí thực hiện chế độ áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc và tổ chức cai nghiện ma túy bắt buộc tại cộng đồng còn thấp, không đáp ứng được yêu cầu thực tế hiện nay. 
Trên đây là báo cáo kết quả về việc đánh giá kinh phí sử dụng lập hồ sơ đưa vào CSCNBB. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PV01 biết để theo dõi chỉ đạo./.
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