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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Phương án nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung - Tây Nguyên và Tây Nam
Thực hiện Kế hoạch số 2077/KH-CAT-PC04 ngày 22/9/2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy, Công an tỉnh Hà Nam về nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung - Tây Nguyên và Tây Nam, Công an huyện Bình Lục xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC TIÊU, YÊU CẦU
1. Mục tiêu
- Phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm về ma túy trên địa bàn huyện, không để tội phạm ma túy cấu kết, móc nối hoạt động giữa 4 tuyến trọng điểm (tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung - Tây Nguyên và Tây Nam) với địa bàn huyện Bình Lục và ngược lại; không để Bình Lục trở thành địa bàn trung chuyển ma túy liên tuyến, liên huyện.
-Kết hợp chặt chẽ giữa giải quyết vấn đề giảm cung, giảm cầu và giảm tác hại của ma túy với chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn huyện.
- Đấu tranh, trấn áp quyết liệt, hiệu quả tội phạm ma túy, tập trung triệt phá các đường dây tội phạm ma túy từ địa phương khác về và đi qua địa bàn huyện, các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; phối hợp kiểm soát, quản lý chặt chẽ các loại tiền chất ma túy, chất gây nghiện, chất hướng thần và giải quyết tốt vấn đề người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, không để phát sinh tội phạm, tệ nạn xã hội.
- Hằng năm, bắt giữ số vụ phạm tội về ma túy, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tăng từ 5% so với năm trước; không để phát sinh điểm, tụ điểm phức tạp mới; tập trung truy bắt số đối tượng truy nã hiện còn, hạn chế thấp nhất số truy nã phát sinh; nâng cao hiệu quả công tác chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp ma túy, tăng số xã, thị trấn không ma túy, giảm số địa bàn có ma túy.
2. Yêu cầu
- Quán triệt các quan điểm chỉ đạo xuyên suốt của Đảng, Nhà nước, Đảng ủy Công an tỉnh trong công tác phòng, chống ma túy, phòng ngừa là chính, đấu tranh là quan trọng và cơ chế phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân, đặt dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của cấp ủy đảng, sự quản lý thống nhất của chính quyền các cấp, trong đó lực lượng Công an nhân dân là nòng cốt, chủ trì công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy đến 100% cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị, nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm trong công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
- Quán triệt phương châm “Chủ động giúp Bạn cũng là giúp mình”, “Đánh cả đường dây, không đánh khúc giữa, bắt được đối tượng chủ mưu, cầm đầu”, 4 tại chỗ (chỉ huy tại chỗ, lực lượng tại chỗ, phương tiện tại chỗ, hậu cần tại chỗ), bảo đảm phòng ngừa, đấu tranh đồng bộ, liên hoàn, xuyên suốt, phát huy tổng thể, hiệu quả các lực lượng, biện pháp, thiết bị, phương tiện, chiến thuật nghiệp vụ.
- Quá trình thực hiện phải bảo đảm các yêu cầu về chính trị, pháp luật và nghiệp vụ, bảo đảm luôn sát hợp với thực tế tình hình địa bàn, đối tượng, không để bị động, bất ngờ, bảo đảm ổn định tình hình, không để xảy ra các vấn đề phức tạp về an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
II. TUYẾN, ĐỊA BÀN, ĐỐI TƯỢNG TRỌNG ĐIỂM
Các đơn vị, địa phương căn cứ vào tình hình thực tế xác định các tuyến, địa bàn, đối tượng trọng điểm cần phải tập trung đấu tranh cho phù hợp.
1. Tuyến trọng điểm
- Tuyến Tây Bắc: Từ tuyến biên giới Tây Bắc (Điện Biên, Sơn La) đi Hòa Bình, Lai Châu, Lào Cai về và đi qua địa bàn Hà Nam.
- Tuyến Đông Bắc: Từ tuyến biên giới Đông Bắc (Quảng Ninh, Lạng Sơn, Cao Bằng, Hà Giang...) về và đi qua địa bàn Hà Nam.
-Tuyến Bắc miền Trung - Tây Nguyên: Từ tuyến biên giới Bắc miền Trung - Tây Nguyên (Thanh Hóa, Nghệ An, Hà Tĩnh, Quảng Bình, Quảng Trị, Kon Tum...) về và đi qua địa bàn Hà Nam.
- Tuyến Tây Nam: Từ tuyến biên giới Tây Nam (Tây Ninh, Bình Phước, Long An, Đồng Tháp, An Giang, Kiên Giang...) về và đi qua địa bàn Hà Nam.
2. Đối tượng trọng điểm
- Đối tượng trong các đường dây sản xuất, mua bán, vận chuyển trái phép ma túy hoạt động có tổ chức, liên tuyến, liên huyện, xuyên quốc gia.
- Các đối tượng mua bán, tổ chức, chứa chấp, lôi kéo, cưỡng bức người khác sử dụng trái phép chất ma túy tại các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Các đối tượng truy nã về ma túy đang lẩn trốn ở trong nước và nước ngoài có biểu hiện cấu kết hình thành các đường dây ma túy xuyên quốc gia.
- Các đối tượng người nước ngoài nhập cảnh về địa bàn có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội về ma túy; đối tượng là người Việt Nam đang ở nước ngoài, nhất là ở Lào, Campuchia có quan hệ, liên quan đến số đối tượng có biểu hiện hoạt động phạm tội về ma túy trên địa bàn huyện.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM
1. Công tác tham mưu, tuyên truyền, xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc
- Làm tốt công tác tham mưu với cấp ủy, chính quyền, Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Kế hoạch số 126-KH/ĐUCA, ngày 21/11/2019 của Đảng ủy Công an tỉnh về việc triển khai, thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW; Luật Phòng, chống ma túy năm 2021; Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025 của Chính phủ và các văn bản chỉ đạo khác về công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, thông báo những phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy, cập nhật và phổ biến thông tin cho nhân dân về tác hại của ma túy, tạo sức “đề kháng”, chủ động phòng, chống ma túy thâm nhập vào đời sống, đặc biệt là ma túy tổng hợp.
- Phát động sâu rộng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tích cực tham gia phòng, chống và tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy; phối hợp các cấp, các ngành, đơn vị chức năng hỗ trợ, giúp đỡ người cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện.
2. Công tác nghiệp vụ cơ bản
2.1. Công tác điều tra cơ bản
- Tiến hành rà soát, phân tích, đánh giá tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy xác định chính xác các tuyến, địa bàn, khu vực trọng điểm, lĩnh vực và hệ loại đối tượng cần điều tra cơ bản; phát hiện các đường dây vận chuyển trái phép chất ma túy từ bên ngoài về và đi qua địa bàn huyện, các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; dự báo các vấn đề phức tạp có thể xảy ra, gắn với điều tra cơ bản theo 05 lĩnh vực để chủ động phòng ngừa, xây dựng kế hoạch đấu tranh, giải quyết.
- Sử dụng tổng hợp các biện pháp, khai thác, thu thập thông tin, tài liệu từ nhiều nguồn; khai thác kết quả điều tra cơ bản của các lực lượng như tài liệu của Cảnh sát giao thông về các tuyến giao thông; lực lượng Cảnh sát quản lý hành chính về địa bàn xã, phường, thị trấn; Cảnh sát kinh tế về cơ quan, doanh nghiệp... từ đó phân loại, xác định được mức độ trọng điểm để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh, bố trí lực lượng, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ cho phù hợp.
2.2. Công tác xây dựng, sử dụng cộng tác viên bí mật
Căn cứ tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy trên các tuyến, địa bàn, xây dựng bô sung cộng tác viên bí mật đảm bảo chất lượng, hiệu quả, phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, tệ nạn ma túy. Quy hoạch bố trí cộng tác viên bí mật trên các tuyến, địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy, chủ động nắm chắc tình hình, kịp thời phát hiện đối tượng hoạt động phạm tội về ma túy để có biện pháp đấu tranh, giải quyết. Đồng thời thanh loại số cộng tác viên bí mật hoạt động không có hiệu quả.
2.3. Công tác sưu tra
Chủ động rà soát, thu thập tài liệu về các đối tượng trong diện sưu tra; xác định các đối tượng hoạt động trên tuyến, trong các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tại các địa bàn đảm bảo đúng quy định, trên cơ sở đó thu thập thông tin, tài liệu đưa vào danh sách sưu tra và phân công cán bộ quản lý, áp dụng các biện pháp nghiệp vụ cụ thể đối với từng đối tượng. Chú ý số đối tượng hoạt động lưu động trên tuyến, nhiều địa bàn để sử dụng phương pháp sưu tra hợp lý. Tiến hành rà soát, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là đối tượng có biểu hiện “ngáo đá” để chủ động phòng ngừa, ngăn chặn đối tượng phạm tội.
2.4. Công tác xác minh hiềm nghị, đấu tranh chuyên án
Tập trung xác minh hiềm nghi, xác lập, đấu tranh chuyên án đối với những đối tượng hoạt động di động, các đối tượng hoạt động trong đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; trong đó, chú trọng khai thác các đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy để phát triển thành chuyên án truy tận gốc các đối tượng, đường dây mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.
3. Công tác phát hiện, bắt giữ tội phạm, điều tra, giải quyết án
- Tập trung lực lượng, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh mạnh với các đối tượng vận chuyển trái phép chất ma túy từ bên ngoài về và đi qua địa bàn huyện, nhất là tuyến Bắc miền Trung - Tây Nguyên; các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tại các địa bàn; triển khai các biện pháp đấu tranh ngăn chặn có hiệu quả với các đối tượng tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp không để gây bức xúc trong dư luận nhân dân. Áp dụng linh hoạt các biện pháp nghiệp vụ, gắn công tác điều tra trinh sát với công tác điều tra theo tố tụng; phối hợp cung cấp thông tin giữa các lực lượng trong và ngoài huyện để nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác điều tra, khám phá án và điều tra, mở rộng các vụ án.
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo tội phạm và kiến nghị khởi tố. Nâng cao chất lượng công tác điều tra giải quyết các vụ án về ma túy, tăng cường công tác hướng dẫn, kiểm tra, chấn chỉnh việc chấp hành pháp luật trong hoạt động điều tra, xử lý tội phạm. Đẩy nhanh tiến độ điều tra giải quyết các vụ án, bảo đảm đúng pháp luật, không để xảy ra oan, sai, bức cung, dùng nhục hình, bỏ lọt tội phạm và các hành vi vi phạm khác.
4. Công tác tuần tra, kiểm soát, quản lý người nghiện ma túy
- Tổ chức tuần tra vũ trang, tuần tra kiểm soát trên các tuyến, địa bàn trọng điểm vào các giờ cao điểm, tập trung vào thời gian từ 22h đến 05h; tổ chức các đợt quây giáp, cắm chốt, mật phục hóa trang, tuần tra, kiểm soát vũ trang tại các địa bàn phức tạp về an ninh, trật tự, địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy nhằm răn đe, phòng ngừa và kịp thời phát hiện, xử lý tội phạm.
- Phối hợp làm tốt công tác quản lý người nghiện ma túy, đặc biệt là đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện tâm thần “ngáo đá”; tăng cường công tác lập hồ sơ đề nghị đưa người đi cơ sở cai nghiện bắt buộc.
5. Công tác vận động, truy bắt đối tượng truy nã
Tập trung xác minh truy bắt, vận động đầu thú đối với đối tượng truy nã hiện hành, hạn chế tối đa phát sinh đối tượng truy nã mới. Tiến hành đấu tranh, khai thác các đối tượng trong các vụ án, sử dụng cộng tác viên bí mật và các biện pháp nghiệp vụ để tổ chức xác minh, truy bắt.
6. Công tác xây dựng lực lượng
- Tiếp tục tổ chức thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ”; Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”; phong trào Công an nhân dân thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy; Chỉ thị số 03 của Bộ Công an về “Tiếp tục siết chặt kỷ luật, kỷ cương, lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa, vì nhân dân phục vụ”.
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục truyền thống, tăng cường đoàn kết nội bộ; siết chặt kỷ luật, kỷ cương; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu gắn với quản lý chặt chẽ cán bộ chiến sĩ, chấp hành nghiêm điều lệnh Công an nhân dân, nội quy, quy chế, quy trình công tác, chế độ trực ban, trực chiến đấu, chế độ thông tin, báo cáo.
IV. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
1. Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy
- Làm tốt vai trò tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương các giải pháp cụ thể để phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy; tập trung chỉ đạo lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy tiến hành điều tra cơ bản theo 05 lĩnh vực, phối hợp với các lực lượng có liên quan áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, nắm chắc tình hình, kịp thời phát hiện, xác minh, đấu tranh triệt phá các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn, quản lý chặt chẽ các loại đối tượng. Căn cứ diễn biến tình hình tội phạm nổi lên tại địa phương, xây dựng kế hoạch mở các đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm hoặc tăng cường đấu tranh theo các chuyên đề, tuyến, địa bàn trọng điểm và hệ loại đối tượng. Tập trung chỉ đạo thực hiện hiệu quả công tác điều tra, xử lý tội phạm, chấn chỉnh khắc phục ngay những tồn tại, hạn chế trong công tác này. Tăng cường công tác lập hồ sơ đề nghị đưa người đi cơ sở cai nghiện bắt buộc; phối hợp với các cấp, các ngành, đoàn thể tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về phòng, chống ma túy; hỗ trợ, giúp đỡ người cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện tại địa bàn cơ sở.
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu tổ chức tổng kết, sơ kết các chuyên đề về phòng, chống, kiểm soát ma túy; trên cở sở đó đề ra các giải pháp căn bản, đồng bộ, toàn diện, mang tính đột phá trong công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trên tuyến; phối hợp rà soát các văn bản quy phạm pháp luật trong công tác phòng, chống ma túy, phát hiện những bất cập, thiếu sót để kịp thời đề xuất các cơ quan chức năng bổ sung, sửa đổi cho phù hợp với tình hình thực tế.
- Phối hợp với các đơn vị liên quan trên địa bàn huyện thông báo phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy, các loại ma túy mới để các đơn vị, địa phương nắm bắt kịp thời, chủ động tuyên truyền, phòng ngừa và đấu tranh có hiệu quả với tội phạm ma túy, gắn với tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng, chống ma túy, đặc biệt là đối tượng thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên, người lao động và công nhân trong các khu công nghiệp; phát động sâu rộng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tích cực tham gia lên án, đấu tranh, tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy.
2. Đội Điều tra tổng hợp
Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc Cơ quan Cảnh sát điều tra các cấp huyện chấp hành nghiêm pháp luật trong hoạt động điều tra, xử lý tội phạm, công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố. Thẩm định, hướng dẫn giải quyết kịp thời các vụ án, vụ việc có khó khăn, vướng mắc do đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy xin ý kiến đảm bảo đúng quy định pháp luật.
3. Đội Hình sự
Chỉ đạo, hướng dẫn hệ lực lượng Cảnh sát hình sự phối hợp giải quyết loại tội phạm hoạt động đan xen, liên kết giữa tội phạm hình sự với tội phạm ma túy; phối hợp hướng dẫn thực hiện công tác nghiệp vụ phòng, chống tội phạm hình sự, ma túy, quy trình nhận diện, quản lý người nghiện ma túy bị “ngáo đá”, không để gây ra các vụ phạm tội.
4. Đội Quản lý hành chính về TTXH
Chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc hệ lực lượng Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội quản lý chặt chẽ địa bàn, chủ động nắm tình hình, tăng cường phối hợp kiểm tra các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự, nhất là các cơ sở kinh doanh karaoke, khách sạn, nhà nghỉ, kịp thời phát hiện, bắt giữ, xử lý các đối tượng tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy. Tăng cường công tác quản lý, vận động, thu hồi vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, không để các đối tượng phạm tội sử dụng để gây án. Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát trật tự tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, kịp thời phát hiện, bắt giữ các vụ phạm tội, vi phạm pháp luật về ma túy.
5. Đội CS GTTT
Chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc lực lượng Cảnh sát giao thông tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, phối hợp phát hiện, bắt giữ tội phạm ma túy hoạt động trên các tuyến giao thông; bố trí lực lượng tham gia tại các chốt, trạm kiểm soát công khai, cố định, lưu động khi có yêu cầu.
9. Đội Xây dựng phong trào bảo vệ an ninh Tổ quốc
Hướng dẫn Công an các xã phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, tham gia phòng, chống tội phạm, phát hiện và tố giác tội phạm ma túy, giáo dục, cảm hóa người nghiện tại cộng đồng dân cư; gắn với Cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh và các chương trình phát triển kinh tế - xã hội khác. Xây dựng, duy trì và nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong phòng, chống tội phạm ma túy tại địa bàn cơ sở.
10. Đội Tham mưu – Tổng hợp
Tăng cường công tác tuyên truyền về kết quả đấu tranh phòng, chống tội phạm, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội của lực lượng Công an nhân dân, biểu dương gương người tốt, việc tốt, những tấm gương điển hình tiên tiến. Phối hợp Công an các đơn vị đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; thường xuyên thông báo những tác hại của ma túy, các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy để nhân dân biết, chủ động phòng ngừa.
11. Công an các xã, thị trấn:
Làm tốt vai trò tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương các giải pháp cụ thể để phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy. Kịp thời phối hợp với lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy và các đơn vị nghiệp vụ có liên quan chủ động phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn, bắt giữ các đối tượng phạm tội về ma túy.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và nội dung Kế hoạch này, Công an các xã, thị trấn triển khai thực hiện nghiêm túc. Định kỳ hàng tháng, 06 tháng, 01 năm báo cáo tình hình, kết quả thực hiện về Giám đốc Công an tỉnh (qua PC04) trước ngày 17 của kỳ báo cáo.
2. Giao đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy tham mưu, giúp Trưởng Công an huyện theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp tình hình, kết quả báo cáo Công an tỉnh theo quy định./.
	Nơi nhận:
- Phòng PC04-CAT (để theo dõi);
- Đ/c Trưởng CAH (để báo cáo);
- Các đ/c Phó trưởng CAH (để phối hợp chỉ đạo);
- Các đội nghiệp vụ (để thực hiện);
- Công an các xã, thị trấn (để thực hiện);
- Lưu KT-MT.
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