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BÁO CÁO
Về việc khảo sát người sử dụng trái phép chất ma túy

Thực hiện công văn số 152/PC04 ngày 11 tháng 05 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc khảo sát người sử dụng trái phép chất ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
1. Thống kê số người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn (có danh sách kèm theo)
2. Phương pháp quản lý, giám sát đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy
Trách nhiệm quản lý, giám sát đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy do nhiêu cơ quan, tổ chức, đoàn thể cơ sở, các gia đình cùng phối hợp, trong đó lực lượng công an chiếm đóng vai trò chủ đạo.Nội dung quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy bao gồm: Tư vấn, động viên, giáo dục, giúp đỡ người sử dụng trái phép chất ma túy để họ không tiếp tục sử dụng trái phép chất ma túy; xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể; ngăn chặn người sử dụng trái phép chất ma túy có hành vi gây mất trật tự, an toàn xã hội.
Công an cấp xã  yêu cầu xét nghiệm ma túy  đối với người bị phát hiện sử dụng trái phép chất ma túy; người mà cơ quan, người có thẩm quyền có căn cứ cho rằng có hành vi sử dụng trái phép chất ma túy; người sử dụng trái phép chất ma túy đang trong thời hạn quản lý; người đang trong thời gian bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính giáo dục tại xã, phường, thị trấn do có hành vi sử dụng trái phép chất ma túy; đang cai nghiện ma túy; đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; đang trong thời hạn quản lý sau cai nghiện ma túy. 
Sau khi nhận được kết quả xét nghiệm dương tính của người cư trú tại địa phương, Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã có trách nhiệm ra quyết định và tổ chức quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy cư trú tại địa phương.Trong thời hạn quản lý, Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã ra quyết định dừng quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy khi người sử dụng trái phép chất ma túy được xác định là người nghiện ma túy; người sử dụng trái phép chất ma túy bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính giáo dục tại xã, phường, thị trấn do có hành vi sử dụng trái phép chất ma túy; người sử dụng trái phép chất ma túy bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở giáo dục bắt buộc, đưa vào trường giáo dưỡng; người sử dụng trái phép chất ma túy phải thi hành án phạt tù; người sử dụng trái phép chất ma túy trong danh sách quản lý chết, bị Tòa án tuyên bố là mất tích.
Gia đình người đó cũng có trách nhiệm theo dõi, quản lý, giáo dục, động viên người thân chấm dứt việc sử dụng ma túy. Khi phát hiện người thân sử dụng trái phép chất ma túy phải thông báo với công an cấp xã nơi cư trú. Ngăn chặn người sử dụng trái phép chất ma túy có hành vi gây mất trật tự, an toàn xã hội; Phối hợp với cơ quan có thẩm quyền đưa người sử dụng trái phép chất ma túy đi xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể.
Công an cấp xã có trách nhiệm giúp UBND cùng cấp lập danh sách người sử dụng trái phép chất ma túy cư trú tại địa phương. Khi người sử dụng trái phép chất ma túy thay đổi nơi cư trú thì Công an cấp xã nơi chuyển đi có trách nhiệm thông báo cho Công an cấp xã nơi chuyển đến để đưa vào danh sách và tiếp tục quản lý. 
Trên đây là kết quả việc khảo sát người sử dụng trái phép chất ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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