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BÁO CÁO

Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện Công văn số 368/PC04 ngày 22 tháng 11 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Công an về tăng cường công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở năm 2021. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. CÔNG TÁC THAM MƯU CHỈ ĐẠO
	Để thực hiện có hiệu quả Nghị định 49, ngày 17/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật thi hành án hình sự về tái hòa nhập cộng đồng,  Chỉ thị số 05/CT-BCA ngày 01/4/2019 của Bộ Công an về tăng cường công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở trong tình hình mới Công an huyện Bình Lục đã tham mưu cho Chủ tịch UBND huyện ban hành các văn bản chỉ đạo các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn tham gia vào công tác tái hòa nhập cộng đồng; phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng cơ chế phối hợp, chính sách hỗ trợ, giúp đỡ người chấp hành án phạt tù.
Lực lượng Công an huyện, xã đã tích cực, chủ động tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương triển khai các biện pháp tiếp nhận, quản lý, giáo dục, giúp đỡ người phạm tội ma túy được tha tù trước thời hạn có điều kiện, người phạm tội ma túy được hưởng án treo, cải tạo không giam giữ hết thời hạn chấp hành hình phạt tù, qua đó, từng bước giúp họ xóa đi những lỗi lầm trong quá khứ, quyết tâm làm lại cuộc đời, trở thành công dân tích cực và có ích cho gia đình và cộng đồng dân cư. 
Tăng cường tuần tra, kiểm soát ở những khu vực tiềm ẩn nhiều tệ nạn xã hội,  các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, đường dây, tổ chức tội phạm về ma túy liên tỉnh. Thường xuyên có kế hoạch rà soát công tác sưu tra, điều tra cơ bản, hướng dẫn công các xã, thị trấn thực hiện biện pháp xử lý hành chính đưa người nghiện ma túy vào cơ sở cai nghiện bắt buộc.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
Tại địa phương, sau khi tiếp nhận những người hết thời hạn chấp hành hình phạt tù, Cấp ủy, chính quyền và các ban, ngành, đoàn thể đã chủ động có các biện pháp quản lý, giúp đỡ họ, thường xuyên phối hợp với gia đình người chấp hành xong án phạt tù giới thiệu việc làm, hỗ trợ cho vay vốn phát triển sản xuất để họ ổn định đời sống.
Lực lượng Công an xã tiến hành lập hồ sơ, tư vấn pháp lý, tạo điều kiện làm các thủ tục về cư trú, cấp căn cước công dân, nắm bắt hoàn cảnh, nguyện vọng của từng trường hợp để có biện pháp quản lý, giáo dục phù hợp. Đối với những người nghiện ma túy, hàng năm các xã, phường đều tổ chức xét nghiệm ma túy, nếu dương tính, lập hồ sơ giáo dục tại địa phương, động viên gia đình phối hợp tổ chức cai nghiện tại nhà. Nếu tiếp tục tái nghiện sẽ đưa vào các cơ sở giáo dục cai nghiện bắt buộc. Lực lượng Công an cũng phối hợp chặt chẽ với ban bảo vệ dân phố, tổ an ninh tự quản ở các địa phương tăng cường tuần tra, kiểm soát ở những khu vực tiềm ẩn nhiều tệ nạn xã hội, các điểm phức tạp về ma túy, phát hiện và ngăn chặn kịp thời với các trường hợp người chấp hành xong án phạt tù tái vi phạm pháp luật. Hết thời gian quản lý trong cộng đồng, các xã, phường tiến hành đánh giá, họp xét làm thủ tục xóa án tích cho người đủ điều kiện.
Trên địa bàn huyện Bình Lục hiện nay cón một số điểm phức tạp về ma túy, 01 địa bàn phức tạp về ma túy, không có tụ điểm phức tạp, không có đường dây mua bán trái phép ma túy. Trong  06 tháng đầu năm 2021, lực lượng Công an huyện Bình Lục đã triệt phá 08 điểm phức tạp về ma túy, 01 đường dây mua bán trái phép chất ma túy.
III. SỐ LIỆU
1. Số đối tượng quản lý theo pháp luật
1.1. Người chấp hành án treo về ma túy: 0
- Được giảm thời hạn chấp hành án
- Vi phạm nghĩa vụ trong thời gian thử thách
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hình sự
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hành chính
1.2. Người bị áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn do nghiện về ma túy: 
- Lập hồ sơ: 32
- Đã duyệt: 32
- Vi phạm nghĩa vụ chấp hành quyết định áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn: 01
- Được miễn thời gian còn lại của quyết định áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn: 0
1.3. Người được tha tù trước thời hạn có điều kiện
- Chấp hành xong án phạt tù về ma túy: 0
- Vi phạm nghĩa vụ:0
- Vi phạm pháp luật bị xử lý hình sự: 0
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hành chính: 0
2. Số đối tượng quản lý theo nghiệp vụ
2.1. Số đối tượng sưu tra về ma túy
2.2. Người chấp hành xong hình án phạt tù về ma túy: 19
- Trong diện sưu tra: 02
- Có việc làm ổn định:10
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hình sự: 0
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hành chính: 0
2.3. Người chấp hành xong quyết định áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hình sự: 0
- Vi phạm pháp luật bị xử lý về hành chính: 0
2.4. Tệ nạn xã hội
- Số người cai nghiện tại cộng đồng: 54
- Số người bị áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc: 10
3. Điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy
- Tổng số điểm phức tạp về ma túy: 04
- Tổng số tụ điểm phức tạp về ma túy: 0
- Tổng số điểm phức tạp về ma túy đã được triệt xóa: 08
- Tổng số tụ điểm phức tạp về ma túy đã được triệt xóa:0
IV. ĐÁNH GIÁ, ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ
1. Đánh giá ưu, khuyết điểm
Người được tha tù trước thời hạn có điều kiện đã chấp hành tốt các quy định của pháp luật. Việc tha tù trước thời hạn có điều kiện cho phạm nhân sẽ giảm tải cho các cơ sở giam giữ, đồng thời tiết kiệm ngân sách chi cho công tác quản lý, giáo dục, cải tạo phạm nhân; tác động tích cực đến phạm nhân trong việc cải tạo và chấp hành các nội quy, quy định của cơ sở giam giữ, có ý thức phấn đấu để sớm được hưởng chính sách khoan hồng của Đảng và Nhà nước. Hiệu quả của đề án đã góp phần vào công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự, phát triển kinh tế - xã hội.
Những năm qua, công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở đã đạt được kết quả tích cực, góp phần thực hiện có hiệu quả công tác phòng ngừa, phát hiện và xử lý với các loại tội phạm, vi phạm pháp luật, bảo đảm an ninh trật tự trên địa bàn tỉnh.Tuy nhiên, công tác quản lý, giáo dục các đối tượng còn bộc lộ những hạn  chế như: Việc phối hợp trong công tác nắm tình hình, quản  lý, giáo dục đối tượng của một số cơ quan chưa chặt chẽ; công tác phát hiện, đấu tranh ngăn chặn, xử lý hành vi vi phạm pháp luật của các đối tượng có lúc chưa được các cơ quan, đơn vị quan tâm, chú trọng.
Công tác cai nghiện, quản lý người nghiện ma tuý sau cai vẫn còn nhiều hạn chế. Công tác hỗ trợ và giúp đỡ người sau cai nghiện ma tuý ở nhiều địa phương chưa được quan tâm đúng mức. Người nghiện ma túy sau khi hoàn thành chương trình cai nghiện tại Cơ sở điều trị nghiện ma túy tỉnh trở về lại nơi cư trú thường tái nghiện, tỷ lệ tái nghiện cao. Trình độ đội ngũ cán bộ làm công tác phòng, chống tệ nạn xã hội chưa tương xứng với yêu cầu nhiệm vụ cả về số lượng và chất lượng
Công tác tái hòa nhập cộng đồng còn gặp phải những tồn tại, hạn chế như: Một số quy định về công tác quản lý, quy định về xóa án tích chưa cụ thể; việc hỗ trợ, giúp đỡ còn bị gián đoạn; tư tưởng, mối quan hệ giữa cư dân địa phương và người tù tha về vẫn có khoảng cách, mặc cảm.v..v. 
Đáng chú ý, công tác cai nghiện ma túy tại gia đình, cộng đồng chưa thật sự hiệu quả, còn gặp nhiều khó khăn. Qua triển khai thực hiện, công tác này chưa được như mong muốn và thiếu sự bền vững. Kinh phí cho các hoạt động cai nghiện ma túy tại gia đình, cộng đồng chưa đáp ứng được nhu cầu của thực tiễn. Điều kiện cơ sở vật chất, y bác sĩ các xã, phường, thị trấn tại địa phương chưa đáp ứng được tiêu chuẩn theo quy định.
2. Đề xuất, kiến nghị
Tiếp tục quán triệt thực hiện nghiêm, có hiệu quả các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở, xác định đây là nhiệm vụ trọng tâm cần được lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thường xuyên để góp phần phòng ngừa tội phạm ngay từ cơ sở.
Công an huyện là cơ quan thường trực, giúp UBND huyện trong việc theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn thực  hiện có hiệu quả Chỉ thị số 05/CT-BCA  ngày 01/4/2019 của Bộ Công anvề tăng cường công tác quản lý, giáo dục ở địa bàn cơ sở trong tình hình mới. Phối hợp  với các cơ quan liên quan tham mưu cấp có thẩm quyền ban hành cơ chế thực hiện các chế độ, chính sách, giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong thực hiện công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở. Thực  hiện tốt công tác  thông tin, tuyên truyền về công tác quản lý, giáo dục đối tượng qua các phương tiện thông tin, trang thông tin điện  tử, các ấn phẩm tuyên truyền. Định kỳ thanh tra, kiểm tra, giám sát công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở theo quy định.
Công an huyện phối hợp với các đơn vị liên quan rà soát, đề xuất  sửa đổi, bổ sung, hoàn  thiện các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan, tạo cơ sở pháp lý đểthực hiện có hiệu quả các biện pháp đảm bảo công tác quản lý, giáo dục đối tượng tại địa bàn cơ sở phù hợp với thực tế. Cập nhật thông tin về công tác quản lý, giáo dục đối tượng như: Xóa án tích, thực hiện việc cấp Phiếu lý lịch tư pháp khi có yêu cầu theo quy định.
Thực hiện tốt công tác tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm đến các tầng lớp nhân dân, các cơ quan, tổ chức bằng nhiều hình thức phù hợp; xây dựng nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác quản lý, giáo dục đối tượng tại địa bàn cơ sở;  phối hợp với lực lượng Công an lập hồ sơ đề nghị đưa đối tượng vào trường giáo dưỡng, cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc, áp dụng biện pháp  giáo dục tại xã, phường, thị trấn; thực hiện các biện pháp nhằm phát hiện, tố giác hoặc vận động đối tượng truy nã, trốn thi hành án, đối tượng gây án ra đầu thú, người phải chấp hành biện pháp xử lý hành chính tự giác chấp hành quyết định.
Để nâng cao hiệu quả hơn nữa công tác tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù, cần thiết phải có sự chung tay, vào cuộc của các cấp, ngành, địa phương và quần chúng nhân dân giúp đỡ họ xóa đi mặc cảm, lỗi lầm, nhanh chóng hoàn lương, trở thành công dân có ích cho gia đình và xã hội.
Trên đây là kết quả thực hiện báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Công an về tăng cường công tác quản lý, giáo dục đối tượng ở địa bàn cơ sở năm 2021. Công an huyện Bình Lục  báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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