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KẾ HOẠCH
Mở đợt cao điểm tuyên truyền,tấn công, trấn áp tội phạm ma túy
(Từ ngày 01/6/2021 đến ngày 30/6/2021)

Thực hiện kế hoạch số: 1257/KH-CAT-PC04 ngày 01/6/2021 của Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về mở đợt cao điểm tuyên truyền, tấn công, trấn áp tội phạm ma túy; Công văn số 1315/UBND-NC, ngày 31/05/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc tổ chức thực hiện Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2021 (từ ngày 01/6/2021 đến hết ngày 30/6/2021). Công an huyện Bình Lục xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Triển khai đồng bộ, linh hoạt các biện pháp nghiệp vụ, nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ địa bàn, đối tượng, phòng ngừa, đấu tranh quyết liệt, hiệu quả với tội phạm, tệ nạn ma túy; tập trung đấu tranh với các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, các đối tượng tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là ma túy tổng hợp tại các khách sạn, nhà nghỉ, quán karaoke…góp phần bảo đảm trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn huyện. 
2. Phối hợp, chặt chẽ với các cơ quan thông tin, truyền thông và các cấp, các phòng, ban, nghành, đoàn thể, tổ chức chính trị - xã hội, các cơ quan, doanh nghiệp, trường học đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về phòng, chống ma túy, hậu quả, tác hại của ma túy và các biện pháp phòng chống ma túy, với chủ đề “Vì sức khỏe của mọi người, hạnh phúc của mọi nhà – Hãy tránh xa ma túy”, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của mọi tầng lớp nhân dân trong phòng, chống ma túy. Tăng cường công tác quản lý, giáo dục, giúp đỡ người sau cai nghiện ma túy tái hòa nhập cộng đồng; vận động người nghiện ma túy đi cai nghiện dưới các hình thức. 
3. Tiếp tục đẩy mạnh học tâp và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phong trào “CAND học tập, thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy”; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”, tạo khí thế thi đua lập thành tích xuất sắc hưởng ứng “Tháng hành động phòng, chống ma túy”, “Ngày Quốc tế phòng, chống ma túy”, “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy -26/6”.
4. Việc tổ chức triển khai, thực hiện Kế hoạch phải bảo đảm các yêu cầu trong công tác phòng, chống dịch Covid-19
II. NỘI DUNG, BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Lực lượng CSĐTTP về Ma túy
Làm tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn huyện, tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm:
1.1. Công tác nghiệp vụ cơ bản
1.1.1. Công tác điều tra cơ bản
- Tiến hành rà soát, phân tích, đánh giá tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy, xác định chính xác các tuyến, địa bàn, khu vực trọng điểm, lĩnh vực và hệ loại đối tượng cần ĐTCB; phát hiện các đường dây vận chuyển trái phép chất ma túy từ nơi khác về địa bàn Bình Lục tiêu thụ, các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và dự báo cáo vấn đề phức tạp có thể xảy ra để chủ động phòng ngừa, xây dựng kế hoạch đấu tranh, giải quyết.
- Sử dụng tổng hợp các biện pháp, khai thác, thu thập thông tin, tài liệu từ nhiều nguồn; khai thác kết quả ĐTCB của các lực lượng khác, các ngành khác như tài liệu của Cảnh sát giao thông về các tuyến giao thông, lực lượng Cảnh sát quản lý hành chính về địa bàn xã, thị trấn; Cảnh sát kinh tế về cơ quan, doanh nghiệp…từ đó phân loại, xác định mức độ trọng điểm để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh, bố trí lực lượng, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ cho phù hợp
1.1.2. Công tác sưu tra
- Chủ động rà soát, thu thập tài liệu về các đối tượng trong diện sưu tra; xác định các đối tượng hoạt động trên tuyến, trong các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tại các địa bàn đảm bảo đúng quy định, trên cơ sở đó thu thập thông tin, tài liệu đưa vào danh sách sưu tra và phân công cán bộ quản lý, áp dụng các biện pháp nghiệp vụ cụ thể đối với từng đối tượng. Chú ý số đối tượng hoạt động lưu động trên tuyến, nhiều địa bàn để sử dụng phương pháp sưu tra hợp lý, đảm bảo đúng quy định.
1.1.3. Công tác xác minh hiềm nghi
- Thường xuyên phối hợp với các đơn vị liên quan tiến hành xác minh, thu thập thông tin, tài liệu về số đối tượng trong diện sưu tra, số đối tượng hoạt động trong các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy để tiến hành xác lập, xác minh hiềm nghi.
Chỉ tiêu đợt tấn công: 02
1.1.4. Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM
Căn cứ tình hình thực tế trên địa bàn, các đơn vị thực hiện tốt công tác quy hoạch, xây dựng, sử dụng CTVBM và hộp thư bí mật phù hợp, đảm bảo chất lượng, hiệu quả để chủ động nắm chắc tình hình, quản lý địa bàn, đối tượng, phục vụ có hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và tệ nạn ma túy; kịp thời thanh loại số đặc tình, cơ sở bí mật hoạt động kém hiệu quả, vi phạm pháp luật. Đảm bảo mỗi Trinh sát viên, Điều tra viên, Cán bộ điều tra phải xây dựng, sử dụng từ 02 CTVBM có chất lượng trở lên.
1.1.5. Công tác xác lập và đấu tranh chuyên án
Xác lập chuyên án đấu tranh với những đối tượng trong diện sưu tra, hiêm nghi hoạt động di động, các đối tượng hoạt động trong đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, tập trung vào các tụ điểm, điểm phức tạp về ma túy tồn tại trong thời gian dài chưa giải quyết được, gây bức xúc trong dư luận nhân dân.
Chỉ tiêu đợt tấn công: 01
1.2. Công tác điều tra khám phá và điều tra giải quyết án
1.2.1. Công tác điều tra khám phá án
Tập trung lực lượng, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh mạnh với các đối tượng vận chuyển trái phép chất ma túy từ tnơi khác về địa bàn huyện Bình Lục tiêu thụ; các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn; phối hợp với lực lượng Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội và các lực lượng có liên quan triển khai các biện pháp đấu tranh có hiệu quả với các đối tượng tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp tại các khách sạn, nhà nghỉ, quán karaoke…., không để gây bức xúc trong dư luận nhân dân.
Chỉ tiêu điều tra khám phá án đợt tấn công: 02 vụ
Chỉ tiêu phát hiện, xử lý vi phạm ma túy trong các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT đợt tấn công: 01 vụ
Triệt phá 01 đường dây ma túy. 
1.2.2. Công tác điều tra giải quyết án:
- Áp dụng  các biện pháp nghiệp vụ, kết hợp chặt chẽ giữa điều tra trinh sát với điều tra tố tụng; phối hợp cung cấp thông tin giữa các lực lượng trong và ngoài huyện để nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác điều tra, khám phá và điều tra, mở rộng các vụ án. Đẩy nhanh tiến độ điều tra giải quyết các vụ án đảm bảo chính xác, khách quan, kịp thời, đúng quy định của pháp luật, không để xảy ra oan sai, tiêu cực, bức cung, nhục hình hay bỏ lọt tội phạm. Viện Kiểm sát đề nghị truy tố 90% số vụ án đang thụ lý và 30% án phát sinh trong đợt tấn công.
- Phối hợp với Viện kiểm sát nhân dân huyện, Tòa án nhân dân huyện lựa chọn  xây dựng các vụa án trọng điểm đưa ra xét xử nghiêm minh trước pháp luật để phục vụ công tác tuyên truyền, giáo dục, răn đe các loại tội phạm.
1.3. Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy
Phối hợp với các đơn vị có liên quan, các ban, ngành, đoàn thể đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền trong các tầng lớp nhân dân về tác hại của ma túy, các quy định của pháp luật về phòng, chống ma túy, kết quả công tác PCMT, gương người tốt, việc tốt; tập tuyên truyền tác hại của các loại ma túy tổng hợp, chất hướng thần mới đang có xu hướng lan rộng trong giới trẻ như: Cần sa, Ketamine, “ma túy đá”, “tem giấy”, “cỏ Mỹ”, “bóng cười”….;tổ chức truyền theo chủ đề “Vì sức khỏe của mọi người, hạnh phúc của mọi nhà – Hãy tránh xa ma túy” với nhiều hình thức thiết thực, phù hợp với từng nhóm người, độ tuổi, địa bàn, khu vực…Tổ chức cho tầng lớp nhân dân ký cam kết không mua bán,vận chuyển, tàng trữ, sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là đối với thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên.
1.4. Công tác quản lý, giáo dục, cai nghiện
- Tham mưu các cấp ủy Đảng, chính quyền hướng dẫn lực lượng Công an xã, thị trấn rà soát, lập hồ sơ các trường hợp nghiện ma túy để áp dụng các biện pháp giáo dục tại xã, thị trấn; đưa đi cai nghiện bắt buộc, cai nghiện bằng thuốc thay thế Mathadone hoặc tổ chức cai nghiện tại gia đình và cộng đồng; đồng thời phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể làm tốt công tác quản lý, giáo dục, giúp đỡ người đã hoàn thành chương trình cai nghiện về địa phương tái hòa nhập cộng đồng, hạn chế thấp nhất tỷ lệ nghiện.
- Trong quá trình điều tra, giải quyết các vụ án, vụ việc thuộc thẩm quyền Công an huyện, nếu phát hiện đối tượng nghiện ma túy thuộc diện đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc thì tiến hành xác minh, thu thập tài liệu, lập hồ sơ đề nghị áp dụng biện pháp đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc theo quy định.
1.5. Công tác bắt đối tượng truy nã
Tiến hành tổng rà soát đối tượng truy nã về ma túy, xây dựng kế hoạch xác minh truy bắt số đối tượng truy nã cũ và hạn chế tối đa việc phát sinh đối tượng truy nã mới. Qua điều tra khai thác các đối tượng trong các vụ án, sử dụng cộng tác viên bí mật và các biện pháp nghiệp vụ để phát hiện, xác minh, xác định rõ địa chỉ nơi lẩn trốn của các đối tượng có quyết định truy nã để tổ chức truy bắt. (Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 20/KH-BCĐ, ngày 14/4/2021 của Ban Chỉ đạo 327 – Công an tỉnh về việc phát động đợt cao điểm truy bắt, vận động đầu thú và thanh loại đối tượng truy nã”.
1.6. Công tác xây dựng lực lượng
- Thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Chỉ thị số 05-CT/BCT, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với phong trào “Công an nhân dân học tập, thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy” và Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”; Làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tăng cường đoàn kết nội bộ; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu gắn với quản lý chặt chẽ cán bộ chiến sỹ, góp phần hạn chế, làm giảm tỷ lệ cán bộ, chiến sỹ vi phạm dẫn đễn phải xử lý kỷ luật; quyết tâm hoàn thành xuất sắc chỉ tiêu đợt tấn công đề ra, thi đua lập thành tích hưởng ứng “Tháng hành động phòng, chống ma túy”, “Ngày Quốc tế phòng, chống ma túy” “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy” 26 tháng 6.
2. Đội XDPT
- Chủ động phối hợp với đài truyền thanh huyện, đài truyền thanh các xã, thị trấn đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về phòng, chống ma túy với nhiều nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với từng xã, đối tượng, nhằm nâng cao nhận thức về mối hiểm họa từ ma túy và kỹ năng phòng ngừa ma túy trong các tầng lớp nhân dân, nhất là đối với lứa tuổi thanh thiếu niên.
- Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, vận động nhân dân tích cực tham gia lên án, tố giác tội phạm và tệ nạn ma túy; gắn với xây dựng, duy trì và nhân rộng các mô hình, phong trào phòng, chống ma túy hoạt động hiệu quả.
3. Các đội An Ninh, Hình sự, Điều tra tổng hợp
Phối hợp chặt chẽ với Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy trong công tác thu thập, trao đổi thông tin, tài liệu về phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng phạm tội về ma túy. Chủ động phối hợp với các ngành chức năng tăng cường công tác Quản lý nhà nước trong lĩnh vực xuất, nhập khẩu, quản lý người nước ngoài thuê, mua địa điểm lưu trú, ủy thác đầu tư…liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh xuất, nhập khẩu tại Bình Lục để chủ động phát hiện, ngăn chặn, xử lý, không để tội phạm lợi dụng hoạt động phạm tội về ma túy. Tăng cường quản lý, giám sát, phát hiện xử lý nghiêm các cá nhân, tổ chức mua bán quảng cáo, lôi kéo sử dụng ma túy, các chất gây nghiện, chất gây ảo giác trên mạng internet, mạng xã hội.
4. Đội THAHS VÀ HTTP
Tăng cường các biện pháp ngăn chặn ma túy thẩm lậu vào nhà Tạm giữ; tổ chức tuyên truyền phòng, chống ma túy cho người bị tạm giam, tạm giữ. Triển khai các biện pháp nghiệp vụ thông qua số cho người bị tạm giam, tạm giữ phạm các tội về ma túy để phát hiện, phối hợp với Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy đấu tranh với các đường dây, đối tượng phạm tội về ma túy đang ở ngoài xã hội.
5. Đội QLHC và Giao Thông
- Đội QLHC về trật tự xã hội tăng cường công tác nắm tình hình, phối hợp với Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy triển khai các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh ngăn chặn có hiệu quả với các đối tượng lợi dụng các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự như: Khách sạn, nhà nghỉ, quán Karaoke….để tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp.
- Đội CSGT phối hợp với các đơn vị chức năng tiến hành kiểm tra, xử lý nghiêm hành vi vi phạm của người điều khiển phương tiện giao thông trên đường mà trong cơ thể có chất ma túy; tập trung vào các đối tượng là lái xe ô tô kinh doanh vận tải hành khách, xe ô tô vận tải hàng hóa, nhất là xe trọng tải nặng, xe container…
- Lực lượng Cảnh sát trật tự, Cảnh sát giao thông tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát khép kín địa bàn, tập trung vào các địa bàn trọng điểm, phức tạp về tội phạm và tệ nạn ma túy để kịp thời phát hiện, bắt giữ các đối tượng mua bán, vận chuyển, tàng trữ trái phép chất ma túy và các loại tội phạm khác trên tuyến giao thông.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Kế hoạch này được triển khai tới toàn thể CBCS Công an huyện Bình Lục để tổ chức thực hiện. Giao cho Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy chủ trì. Căn cứ tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn và chỉ tiêu được giao, Đội CSĐTTP về ma túy phân cụ thể cho từng CBCS để tổ chức thực hiện đảm bảo nghiêm túc, hiệu quả.
2. Chế độ thông tin báo cáo
- Báo cáo tình hình kết quả 15 ngày, gửi về Giám đốc Công an tỉnh (qua PC04,PV01) trước 15h00’ ngày 16/6/2021 để tổng hợp.
- Báo cáo tổng kết đợt tấn công, gửi về Giám đốc Công an tỉnh (qua PC04, PV01) trước 10h00’ ngày 05/7/2021 để tổng hợp.
3. Giao Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy thực hiện có hiệu quả các nội dung trong kế hoạch; thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo về tiến độ, kết quả thực hiện đợt tấn công gửi báo cáo về Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam theo quy định ./.

	Nơi nhận:
- Giám đốc Công an tỉnh;
- Phó Giám đốc phụ trách (để báo cáo);
- PC04
-PV01
-Đ/c Trưởng CAH (để b/c)
- Các đ/c Phó CAH (để chỉ đạo)
- Các đội nghiệp vụ (để phối hợp)
- Các đ/c Trưởng CA xã, thị trấn
- Lưu./
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