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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện Thông tư liên tịch số 17/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA
Thực hiện Công văn số 276/PC04 ngày 16 tháng 07 năm 2020 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo kết quả thực hiện Thông tư liên tịch số 17/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA ngày 09/7/2015 quy định thẩm quyền, thủ tục và quy trình xác định tình trạng nghiện ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
I. Tình hình triển khai Thông tư liên tịch số 17/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA ngày 09/7/2015 quy định thẩm quyền, thủ tục và quy trình xác định tình trạng nghiện ma túy 
Công an huyện đã tổ chức triển khai đến toàn thể CBCS trong đơn vị về Thông tư liên tịch số 17/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA ngày 09/7/2015 quy định thẩm quyền, thủ tục và quy trình xác định tình trạng nghiện ma túy.
Công an huyện Bình Lục đã tham mưu cho Chủ tịch UBND huyện ban hành các văn bản chỉ đạo các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn tổ chức triển khai thực hiện Thông tư liên tịch; phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng cơ chế phối hợp thực hiện có hiệu quả.
Trong thời gian từ tháng 7/2015 đến nay, thông qua việc phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị có liên quan trong việc xác định tình trạng nghiện ma túy đã phát hiện trên địa bàn có 80 người nghiện (2015); 75 người nghiện (2016); 78 người nghiện (2017); 80 người nghiện (2018); 75 người nghiện (2019); 98 người nghiện (2020); 91 người nghiện (7/2021);
II. Những khó khăn, vướng mắc
Thông tư liên tịch số 17/2015/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA ngày 09/7/2015 của Bộ Y tế, Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội và Bộ Công an quy định thẩm quyền, thủ tục và quy trình xác định tình trạng nghiện ma túy chưa quy định cụ thể một số nội dung sau: Cơ sở pháp lý, hình thức đưa người nghiện đi xác định tình trạng nghiện ma túy; lực lượng lưu giữ người nghiện ma túy trong thời gian để xác định tình trạng nghiện ma túy; quyền và nghĩa vụ của người bị lưu giữ trong thời gian xác định tình trạng nghiện. Theo quy định của Thông tư để theo dõi xác định tình trạng nghiện ma túy cần phải mất từ 3 - 5 ngày mới xác định được. Trong khi đó, thời gian tạm giữ người vi phạm hành chính tại cơ quan công an thường không quá 24 giờ. Như vậy thì chưa đủ thời gian để xác định tình trạng nghiện theo Thông tư liên tịch 17/2015/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA, mà chỉ mới xác định được việc sử dụng ma túy.
Trước quy định trên, ngành y tế đang bị áp lực từ phía người sử dụng trái phép chất ma túy không đồng ý ở lại theo dõi dấu hiệu nghiện, cơ quan Công an và cả ngành y tế đều không có chức năng giữ, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy. Trong khi theo quy định, người nghiện ma túy phải có 3 ngày tự nguyện đến cơ sở y tế để theo dõi sau đó ký giấy xác nhận tình trạng nghiện, quy định như vậy là khó thực hiện được vì đối tượng nghiện không hợp tác …
Thông tư liên tịch số 17 còn quy định quá trình theo dõi xác định tình trạng nghiện ma túy tối đa 03 ngày đối với nhóm Opiat (các chất dạng thuốc phiện) và tối đa 05 ngày đối với nhóm Amphetamine (các chất ma túy tổng hợp). Quá trình này phải có phiếu theo dõi về xác định tình trạng nghiện ma túy. Trong thực tiễn khi bị cơ quan Công an bắt thì đối tượng vừa sử dụng trái phép chất ma túy xong vì thế không có biểu hiện các triệu chứng nghiện theo quy định ra bên ngoài.
III. Đề xuất, kiến nghị hoàn thiện pháp luật 
Đề xuất xây dựng Nghị quyết quy định về quy trình cụ thể xác định tình trạng nghiện.. Cố gắng khắc phục những khó khắn, vướng mắc còn tồn tại hiện nay.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Thông tư liên tịch số 17/TTLT-BYT-BLĐTBXH-BCA ngày 09/7/2015 quy định thẩm quyền, thủ tục và quy trình xác định tình trạng nghiện ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 biết để theo dõi chỉ đạo./.

	Nơi nhận:
- Phòng PC04.
- Lưu./.
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