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Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam

	Thực hiện Công văn  số 2638/CAT-PC05 ngày 17 tháng 11 năm 2021 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo kết quả triển khai 02 năm Kế hoạch số 400 và 01 năm triển khai Điện mật 1358 của Bộ Công an về thăm dò, khai thác, chế biến, sử dụng và sản xuất khoáng sản. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:
I. Tình hình chung
1. Tình hình hoạt động khai thác, tập kết, kinh doanh khoáng sản
Địa bàn huyện Bình Lục có 16 xã và 01 thị trấn, phía Đông giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định ; phía Nam giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; phía Bắc giáp với huyện Ý yên, tỉnh Nam Định; Phía Tây giáp với huyện Lý Nhân. Có 02 tuyến giao thông là QL21A; QL21B chạy qua. Hệ thống giao thông như trên thuận lợi cho nhân dân đi lại, thông thương phát triển kinh tế, xã hội. 
Về tài nguyên thiên nhiên, việc khai thác cát trái phép trên sông Châu Giang trên địa phận các xã Hưng Công, An Ninh, Bồ Đề, Ngọc Lũ đã chấm dứt, các đối tượng chuyên hút trộm cát đã bán thuyền và các phương tiện phục vụ cho việc hút cát, chuyển sang kinh doanh lĩnh vực khác.
- Trên địa bàn không có doanh nghiệp, cá nhân, tổ chức nào có giấy phép khai thác khoáng sản, các dự án nạo vét luồng đường thủy, đường hàng hải, nạo vét cảng, bến thủy.
Không có bến bãi tập kết, kinh doanh khoáng sản được cấp phép, không có bến bãi tập kết, kinh doanh khoáng sản không được cấp phép.
[bookmark: _GoBack]Công tác đăng ký, đăng kiểm, quản lý, kiểm tra đối với các phương tiện thủy trên địa bàn: 0
Không có các dự án, công trình đang, sẽ sử dụng khối lượng cát, đất san lấp lớn từ 50.000m^3 trở lên.
2. Tình hình vi phạm pháp luật về khai thác, tập kết khoáng sản: 0
II. Kết quả các mặt công tác
1. Công tác tham mưu
Chủ động tham mưu cho UBND huyện chỉ đạo các phòng Công thương, Nông nghiệp và UBND các xã tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 400/KH-BCA-C05 ngày 18/11/2019 của Bộ Công an, Điện mật 1358/TK ngày 13/11/2020 của Bộ Công an triển khai thực hiện Chỉ thị số 38/CT-TTg ngày 29/9/2020 của Thủ tướng Chính phủ thăm dò, khai thác, chế biến, sử dụng và sản xuất khoáng sản .
2. Công tác tuyên truyền, vận động quần chúng
Phối hợp với Đài phát thanh huyện Bình Lục, Đài phát thanh các xã (như An Ninh, Bồ Đề, Ngọc Lũ, Đồng Du, Hưng Công) giáp sông Châu Giang; xã An Mỹ, Thị trấn Bình Mỹ, Trung Lương, An Đổ, AN Lão, La Sơn giáp sông Sắt tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, hướng dẫn vận động nhân dân tích cực lên án, tố giác các hành vi vi phạm pháp luật trong hoạt động khai thác, kinh doanh cát, sỏi trên các tuyến sông Châu Giang, sông Sắt và tham gia bảo vệ môi trường, bảo vệ tài nguyên khoáng sản. Phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong đó lồng ghép nội dung liên quan công tác bảo vệ tài nguyên khoáng sản, bảo vệ môi trường.
3. Công tác đấu tranh, xử lý vi phạm
-  Công tác kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính: Trong năm 2021, lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục đã kiểm tra, phát hiện, xử lý 25 vụ vi phạm pháp luật về môi trường, Trong đó không có vụ viêc khai thác khoáng sản. 
- Công tác điều tra, xử lý tội phạm: Số vụ khởi tố: 0
4. Công tác Nghiệp vụ cơ bản: 0
5. Công tác phối hợp trong phòng ngừa, đấu tranh, xử lý : 0
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ , PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THỜI GIAN TIẾP THEO
Tiếp tục tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra hoạt động khai thác, chế biến, sản xuất, kinh doanh, lưu thông và sử dụng vật liệu xây dựng trên địa bàn huyện; đôn đốc vấn đề bảo đảm an toàn lao động và môi trường.
Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật, vận động quần chúng Nhân dân hỗ trợ cung cấp thông tin tố giác, vi phạm pháp luật về khai thác, chế biến, vận chuyển sử dụng tài nguyên khoáng sản trái phép. Đồng thời, hướng dẫn, khuyến khích đầu tư, sản xuất các loại vật liệu mới, vật liệu cao cấp có tính năng vượt trội, thân thiện với môi trường; chỉ xem xét chấp thuận chủ trương các dự án có công nghệ khai thác, chế biến tiên tiến, sử dụng công nghệ hiện đại nhằm nâng cao hiệu quả sản xuất, tiết kiệm tài nguyên khoáng sản, giảm thiểu ô nhiễm môi trường.
Trên đây là báo cáo kết quả triển khai 02 năm Kế hoạch số 400 và 01 năm triển khai Điện mật 1358 của Bộ Công an về thăm dò, khai thác, chế biến, sử dụng và sản xuất khoáng sản. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
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