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	Bình Lục, ngày       tháng 11 năm 2021


TRÍCH BIÊN BẢN HỌP CẤP ỦY, CHỈ HUY ĐỘI
Rà soát đề nghị ấn định biên chế năm 2022
 
Hồi 8h00, ngày 25/11/2021, tại phòng họp đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy, tập thể cấp ủy, chỉ huy đội tiến hành rà soát biên chế và đề nghị Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện ấn định biên chế năm 2022.


Chủ trì: Đồng chí Vũ Thanh Bình – Bí thư chi bộ, Đội Trưởng;


Thư ký: Đồng chí Nguyễn Việt Hùng – Chi ủy viên;


Thành phần triệu tập: Cấp ủy chi bộ:  3 đồng chí; có mặt 3 đồng chí; vắng 0 đồng chí.

NỘI DUNG


1. Đ/c chủ trì thông báo hướng dẫn, chỉ đạo của Công an huyện về rà soát ấn định biên chế năm 2022.


Về tình hình biên chế đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy, hiện nay có 10 đồng chí được bố trí 01 đồng chí Đội trưởng, 01 đồng chí Phó Đội trưởng;


- Tình hình biên chế đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy được đào tạo cơ bản về nghiệp vụ, có kiến thức pháp luật, cơ bản phát huy tốt vai trò trong công tác tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện ban hành và triển khai nhiều kế hoạch, biện pháp bảo đảm trật tự an toàn xã hội và củng cố phong trào bảo vệ an ninh Tổ quốc... Tuy nhiên, mỗi đồng chí trong đội đều phụ trách nhiều lĩnh vực khác nhau; đặc thù đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy quân số bao gồm cả các đồng chí phụ trách lĩnh vực ma túy, kinh tế, môi trường. Cả 03 lĩnh vực đều là lĩnh vực trọng yếu, tội phạm có diễn biến phức tạp, ngày càng tinh vi, xảo quyệt.
- Khối lượng Công việc càng ngày càng tăng, đòi hỏi tính chuyên môn cao, số lượng cán bộ thực hiện nhiệm vụ trên thực tế chưa đảm bảo yêu cầu công tác.
- Căn cứ nhu cầu biên chế do Giám đốc Công an tỉnh ấn đinh và phân bổ biên chế cho Công an huyện, tập thể Cấp ủy, chỉ huy đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy thống nhất việc ấn định biên chế của Giám đốc Công an tỉnh đối với đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy là 08 đồng chí và phân bổ biên chế đối với đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy là 12 đồng chí. Trong thời gian tới, nếu có chủ trương tăng cường biên chế cho Công an cấp cơ sở, đề nghị bổ sung biên chế đối với đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy để kịp thời đáp ứng yêu cầu công tác.
Cuộc họp kết thúc hồi 9h00’ cùng ngày, không ai có ý kiến khác./.
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