	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC


Số:           /BC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày 25 tháng 02 năm 2022
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Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện Kế hoạch số 2128/KH-CAT-PC04- ngày 28 tháng 9 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về phát động phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy (12/3/1997 – 12/3/2022). Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1.Công tác tham mưu, tuyên truyền, xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc

Làm tốt công tác tham mưu với cấp ủy, chính quyền, Ban Chỉ đạo phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 36-CT/TW của Bộ Chính trị (Khóa XII), Kế hoạch số 135-KH/TU, ngày 17/10/2019 của Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch năm 2019 của Công an huyện về việc triển khai, thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW đến 100% cán bộ, chiến sỹ trong toàn lực lượng trong Công an huyện; tạo sự chuyển biến rõ nét về nhận thức, hành động của cán bộ, chiến sỹ về công tác này; gắn với tiếp tục thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của Công an tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện, Trưởng Công an huyện về công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy. Tổ chức tổng kết, đánh giá việc thực hiện Chiến lược Quốc gia phòng, chống ma túy đến năm 2020; Chương trình phòng, chống ma túy cho giai đoạn 2020 -2025, định hướng đến năm 2030 theo chỉ đạo của Công an tỉnh.


Làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về phòng chống ma túy với các nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với địa bàn, đối tượng nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết pháp luật và trách nhiệm đối với công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy trong cán bộ, đảng viên và mọi tầng lớp nhân dân.
Phát động sâu rộng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tích cực tham gia phòng, chống và tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy; Phong trào toàn dân tham gia tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy; mô hình “Xã hội không có tệ nạn ma túy”, “03 giảm, 04 giữ”, “Camera an ninh”..gắn với phong trào “Công an Hà Nam – Lá chắn phòng, chống dịch Covid19 – Thanh bảo kiếm bảo đảm an ninh, trật tự, an toàn xã hội”….
2. Công tác nghiệp vụ cơ bản

2.1.  Công tác điều tra cơ bản.

Căn cứ vào tình hình thực tế, tình trạng tệ nạn ma tuý và diễn biến hoạt động của tội phạm ma tuý, lực lượng CSĐTTP về Ma túy, Công an huyện Bình Lục đã tổ chức tiến hành rà soát nhằm chủ động nắm tình hình có liên quan đến công tác phòng, chống tội phạm ma túy, giữ gìn TTATXH làm cơ sở để xác định những hệ loại đối tượng, địa bàn, tuyến, lĩnh vực trọng điểm phức tạp, từ đó xây dựng và triển khai các chương trình, kế hoạch, biện pháp đấu tranh có hiệu quả. 

Tiến hành 05 điều tra cơ bản về các lĩnh vực phòng, chống sản xuất trái phép chất ma túy, lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, lĩnh vực kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đế ma túy, lĩnh vực phòng, chống mua bán vận chuyển trái phép chất ma túy, lĩnh vực vực phòng, chống tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy.

2.2. Công tác sưu tra.
* Sưu tra địa bàn: Có 01 hồ sơ (Địa bàn xã Ngọc Lũ)
Xác định xã Ngọc Lũ là địa bàn phức tạp về ANTT, Công an huyện đã tiến hành lập hồ sơ sưu tra địa bàn, thường xuyên thu thập bổ sung tài liệu, phát hiện kịp thời hoạt động của các đối tượng tội phạm ma tuý và tệ nạn ma tuý trên địa bàn, nắm chắc tình hình về ANTT - Kinh tế - Chính trị - Xã hội có liên quan trực tiếp đến nguyên nhân, điều kiện phát sinh tội phạm và tệ nạn ma tuý, đồng thời xây dựng kế hoạch đề ra biện pháp phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả.  

* Sưu tra về người:

Từ ngày 28/9/2021 đến nay lập mới 03 sưu tra DM3, H2, LB

- Tính đến ngày 28/02/2021 tổng số đối tượng sưu tra: 14 đối tượng.

+ Danh mục:          DM1 = 08;          DM2 = 01;          DM3 = 05.

+ Hệ: H1 = 0;   H2 = 14;   H3 = 0;   H4 = 0;   H5 = 0;   H6 = 0;   H7 = 0.

+ Loại:                        A = 11;                B = 03;    
       C = 0.

Toàn bộ số đối tượng sưu tra DM1, DM2 đã được trinh sát phụ trách địa bàn phối hợp với chính quyền địa phương gọi hỏi, răn đe, cảm hóa giáo dục 02 tháng một lần.Trinh sát theo dõi, rà soát nắm tình hình kết hợp sử dụng CTVBM đối với các trường hợp sưu tra DM3 và các đối tượng sưu tra có biểu hiện hoạt động tội phạm ma túy đều có kế hoạch quản lý, theo dõi và kế hoạch sử dụng CTVBM tiếp cận theo dõi luôn chủ động trước tình hình hoạt động của tội phạm.
Công tác nắm tình hình, bổ sung, xác minh, đánh giá thông tin, tài liệu về đối tượng được thực hiện thường xuyên, hàng tháng các trinh sát báo cáo tình hình hoạt động của đối tượng, kết hợp cùng báo cáo của Công an xã, phản ánh của quần chúng nhân dân, từ đó làm cơ sở để phân loại nhận xét đối tượng hàng tháng và là cơ sở để phân loại đối tượng theo kỳ hàng năm.

2.3. Công tác xác minh hiềm nghi

Từ ngày 28/9/2021 đến nay lập mới 02 hiềm nghi

- Tính đến ngày 28/02/2021 tổng số đối tượng hiềm nghi 03.
Lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an huyện Bình Lục đã thực hiện tốt công tác xác minh hiềm nghi, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ trong đấu tranh xác minh hiềm nghi đánh giá phân tích đưa lên chuyên án đấu tranh triệt phá không để hiềm nghi quá hạn.

Lãnh đạo Công an huyện luôn chú trọng trong Công tác nghiệp vụ cơ bản đặc biệt là công tác xác minh hiềm nghi, luôn tập trung các lực lượng sử dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ trong công tác đấu tranh hiềm nghi.

2.4.  Công tác xác lập và đấu tranh chuyên án

- Tổng số chuyên án đã lập từ ngày 28/9/2021 đến nay: 02 chuyên án

+ Hiềm nghi lên chuyên án 01. 

+ Sưu tra lên chuyên án 01.

- Số chuyên án đã kết thúc: 02 VA

- Số chuyên án còn đang đấu tranh: 0

- Số đối tượng bắt trong chuyên án 02/02 VA.

Chuyên án được xác lập chủ yếu từ công tác sưu tra, xác minh hiềm nghi đạt tỷ lệ cao. Công an huyện Bình Lục đã tập trung lực lượng sử dụng các biện pháp nghiệp vụ trong công tác đấu tranh chuyên án không để chuyên án tồn và hết thời hạn đấu tranh chuyên án, đảm bảo yếu tố pháp luật trong công tác đấu tranh chuyên án cũng như các biện pháp nhằm giữ bí mật cho lực lượng và CTVBM tham gia chuyên án đạt hiệu quả cao.

2.5. Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM.

Lực lượng CSĐTTP về ma túy đã lập quy hoạch và triển khai kế hoạch sử dụng CTVBM bố trí theo từng đối tượng hoạt động tội phạm về ma túy đáp ứng tốt các nhiệm vụ điều tra, trinh sát trên địa bàn. 

Hiện tại trên địa bàn huyện Bình Lục đã bố trí số CTVBM bám sát các đối tượng hoạt động tội phạm về tội phạm ma túy từ đó đảm bảo tốt công tác nắm bắt tình hình hoạt động của các đối tượng liên quan đến hoạt động tội phạm ma túy.

Từ ngày 28/9/2021 đến nay lập mới 07 CTVBM

+ Đặc tình: 07, trong đó:    Loại 1 = 3;     Loại 2 = 4;     Loại 3 = 0.

+ CSBM: 0
+ HTBM: 00.

- Tổng số CTVBM tính đến ngày 28/02/2022 có 21 CTVBM gồm:

+ Đặc tình: 14, trong đó:        Loại 1 = 09;     Loại 2 = 05;     Loại 3 = 0.

+ CSBM: 05.  
+ HTBM: 02.
- Kết quả phân loại:

+ Đặc tình: 13, trong đó:    Khá = 07;      TB = 0.        

+ CSBM: 05, trong đó:       Khá = 05.       

- Trinh sát quản lý sử dụng CTVBM luôn đảm bảo chấp hành các quy định, hướng dẫn của Bộ Công an về quản lý, chỉ đạo, bồi dưỡng, hướng dẫn, sử dụng CTVBM theo Văn bản hợp nhất số 16/VBHN-BCAngày 23/10/2019 của Bộ Công an. Việc giao nhiệm vụ cho CTVBM đảm bảo nguyên tắc đúng quy định pháp luật đáp ứng mục đích nhiệm vụ trinh sát đề ra. Toàn bộ thông tin CTVBM đều được trinh sát kiểm tra xác định tính chính xác và báo cáo Lãnh đạo kịp thời.

3. Công tác điều tra khám phá, giải quyết án

- Tính từ 28/09/2021 đến 28/02/2022 đấu tranh giải quyết 23 vụ=24 đối tượng, trong đó: 

+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  18 vụ = 19 bị can.

+ Phòng PC04 chuyển 03 vụ = 03 bị can

+ Xử phạt hành chính: 02 vụ= 02 đối tượng. 06 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 02 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 4.500.000đ. 

+ Số lượng ma túy thu giữ: 2,6g hêrôin; 9,661g MDMA; 3,243g ketamine, 16,068g metaphetamine. Thu giữ 1.500.000 đồng.

- Công tác bắt đối tượng truy nã về ma túy: không

- Công tác phát hiện, xóa bỏ cây có chứa chất ma túy: không

- Số vụ án đã kết thúc chuyển viện kiểm sát 09 vụ đề nghị truy tố 09 bị can; không có vụ án nào tạm đình chỉ, đình chỉ và còn 14 vụ án đang tiếp tục điều tra.

- Phối hợp với Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân lựa chọn 02 vụ án điểm đưa ra xét xử nghiêm minh trước pháp luật để phục vụ công tác tuyên truyền, giáo dục, răn đe các loại tội phạm.
4. Công tác quản lý giáo dục, cai nghiện

Quản lý chặt chẽ địa bàn, đối tượng, thường xuyên gọi hỏi, răn đe, cảm hóa giáo dục các đối tượng ma túy; đồng thời đẩy mạnh công tác phối hợp, thu thập tài liệu lập hồ sơ đề nghị đưa các đối tượng nghiện ma túy đi cơ sở cai nghiện bắt buộc và đưa vào diện giáo dục tại xã, phường, thị trấn. Phối hợp với các sở, ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội làm tốt công tác quản lý, giáo dục, vận động giúp đỡ người sau cai nghiện tái hòa nhập cộng đồng, chống tái nghiện, không để các đối tượng gây ra các vụ án, vụ việc phức tạp về ANTT.
Từ ngày 28/9/2021 đến nay, Công an huyện Bình Lục đã lập 05 hồ sơ đề nghị đưa các đối tượng nghiện ma túy đi cơ sở cai nghiện bắt buộc và 10 hồ sơ đưa vào diện giáo dục tại xã, phường, thị trấn.

5. Công tác bắt đối tượng truy nã

6. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng

Mở đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, giáo dục cán bộ, chiến sỹ lực lượng  Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy tích cực rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng, phát huy truyền thống đoàn kết; nêu cao tinh thần trách nhiệm trong công tác, chiến đấu; chấp hành nghiêm các nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước và điều lệnh CAND, nhất là vai trò gương mẫu, đi đầu của lực lượng Công an trong thực hiện Nghị quyết 4 (Khóa XII) của Đảng; Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập va làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Chỉ thị số 04/CT-BCA ngày 19/5/2018 của Bộ trưởng Bộ Công an Về đổi mới, nâng cao chất lượng phong trào “Công an nhân dân học tập, thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy” (CAND) trong tình hình mới; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” và tích cực hưởng ứng phong trào thi đua ““Cán bộ công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” do Chính phủ phát động gắn liền với thực hiện Quy tắc ứng xử của CAND theo quy định tại Thông tư số 27/2017/TT-BCA ngày 22/8/2017 của Bộ Công an và phong trào “Chiến đấu giỏi, xây dựng lực lượng trong sạch, vững mạnh” trong lực lượng CSĐTTP về ma túy.
Chủ động, tích cực, gương mẫu đi đầu, phối hợp với các lực lượng làm tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, sẵn sàng chấp nhận mọi hiểm nguy thử thách với phương châm “ Mỗi cán bộ, chiến sỹ Công an là một chiến sỹ tiên phong tuyến đầu tham gia phòng, chống dịch; mỗi đơn vị là pháo đài vững chắc, không bị lây nhiễm Covid-19” và “Tận tụy, gắn bó, thân thiện, an toàn, an dân tại địa bàn cơ sở”; đóng góp tích cực thực hiện mục tiêu bảo vệ tốt nhất sức khỏe, tính mạng nhân dân. Tăng cường công tác nắm tình hình, chủ động đấu tranh quyết liệt với các đối tượng lợi dụng tình hình dịch bệnh Covid-19 để hoạt động phạm tội, tệ nạn ma túy gây bức xúc dư luận quần chúng nhân dân.
Đề cao vai trò nêu gương, tinh thần trách nhiệm của lãnh đạo, chỉ huy các cấp và phát huy vai trò của các tổ chức quần chúng trong thực hiện nhiệm vụ chính trị. Đẩy mạnh các hoạt động đền ơn, đáp nghĩa, uống nước nhớ nguồn, tình nghĩa, tình nguyện….tăng cường gắn bó mật thiết với Nhân dân và củng cố hình ảnh đẹp của Người Chiến sỹ CSĐTTP về ma túy trong lòng nhân dân.

Công an huyện đã đề xuất biểu dương, khen thưởng cho 02 cá nhân có thành tích xuất sắc, là tấm gương điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt trong công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy, gồm:
- Đ/c Cao Trọng Nghĩa – Phó Trưởng Công an huyện Bình Lục

- Đ/c Vũ Thanh Bình – Đội trưởng đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục

Công an huyện Bình Lục đã sử dụng hiệu quả các nguồn kinh phí, vật tư kỹ thuật, phương tiện, công cụ hỗ trợ….được trang cấp đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, phục vụ tốt công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy.
Trên đây là kết quả thực hiện báo cáo kết quả công tác thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy (12/3/1997 – 12/3/2022). Công an huyện Bình Lục  báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04

- Lưu VT
	KT. TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

Thượng tá Cao trọng Nghĩa


