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Kính gửi: Đồng chí Trần Phan Hồng Hải – Phó trưởng Công an huyện
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy báo cáo kết quả hoạt động của đội trong 9 tháng đầu năm 2022 và phương hướng nhiệm vụ trong 3 tháng cuối năm 2022, cụ thể như sau

I. Về Công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm

1. Lĩnh vực kinh tế: Trong 9 tháng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã phối hợp cùng công an các xã, thị trấn tiến hàng kiểm tra, phát hiện và xử lý 27 vụ =30 đối tượng. Trong đó:
· Gian lận thương mại  24 vụ = 24 đối tượng về các hành vi liên quan vi phạm quy định về nhãn mác hàng hóa. 

· Về pháo, hàng cấm: 08 vụ, trong đó khởi tố 01 vụ =01 bị can, xử phạt hành chính 07 vụ.

· 01 tin báo về hàng giả đã xử phạt hành chính

· -1 tin báo về tham nhũng đã khởi tố bị can. Chuyển hồ sơ sang VKS
· 01 tin báo về tham ô tài sản hiện đang giải quyết. 
· 01 tin báo hàng giả mỳ chính do PC03 chuyển đến. Đang tiến hành xác minh.
2. Lĩnh vực ma túy:
Trong 9 tháng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã phối hợp cùng công an các xã, thị trấn tiến hàng thụ lý, điều tra 35 vụ = 46 đối tương.
CAH phát hiện, bắt giữ 34 vụ = 45 đối tượng. Khởi tố 28 vụ =39 bị can, xử phạt hành chính 06 vụ =06 đối tượng. Đạt 81,6%. Số đối tượng bắt thuộc diện HN, ST là 03/39.
Tỉnh chuyển về 01 vụ =01 bị can.

· Phát hiện 02 đường dây (02 vụ =7 bị can). Đạt 100%

· Án điểm: 04/6. Đạt 67.6%
· Điểm phức tạp về ma túy: 03
· Hiện đang thụ lý: 07 vụ =08 bị can.
3. Lĩnh vực môi trường: Trong 9 tháng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã phối hợp cùng công an các xã, thị trấn tiến hàng kiểm tra, phát hiện và xử lý 37 vụ = 37 đối tượng về các hành vi liên quan đến ATTP, đổ rác thải ra môi trường….Đạt 86% (37/43)

II. Về Công tác hồ sơ nghiệp vụ, công tác NVCB

1. Lĩnh vực kinh tế:

· ĐTCB: Hiện đang ĐTCB 04 lĩnh vực.

· Hiềm nghi: 02/3. Đạt 66.7%

· Sưu tra: Lập mới 01. Tỷ lệ bắt trong sưu tra đạt 50% trở lên (Không đạt)

· Chuyên án: 0/2 (Không tính chuyên án pháo)

2. Lĩnh vực ma túy:
· ĐTCB: Hiện đang ĐTCB 05 lĩnh vực.

· Hiềm nghi: 08/8. Đạt 100%

· Sưu tra: Lập mới 04. Tỷ lệ bắt trong sưu tra đạt 50% trở lên (Không đạt)

· Chuyên án: 0/6

· Lập hồ sơ đưa đi CNBB: 06/15

· Lập hồ sơ giáo dục tại xã, phường, thị trấn 09/30
III. Công tác cán bộ

Hiện nay, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy có biên chế là 09 cán bộ, công tác tại 3 mảng kinh tế - ma túy – môi trường. Từ đầu năm, đội đã họp và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng cá nhân trong đội.

1. Đồng chí Vũ Thanh Bình – Đội trưởng, phụ trách chung
Phụ trách công tác Đảng và các mặt công tác khác của đội; công tác xây dựng lực lượng, hậu cần, công tác ĐTTTP về  ma túy, công tác ĐTCB lĩnh vực kinh tế - ma túy.

2. Đồng chí Nguyễn Quang Dương - Phó đội trưởng 
Phụ trách công tác ĐTTP về kinh tế - môi trường, công tác trinh sát phụ trách quản lý địa bàn khu A gồm các xã: Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ; Công tác nvcb, chỉ huy cán bộ chiến sỹ thực hiện tốt chỉ tiêu công tác được giao năm 2022. 

3. Đồng chí Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ

Phụ trách công tác ĐTTP về kinh tế. Quản lý địa bàn khu C gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ. 
4. Đồng chí Nguyễn Thị Hương -  Cán bộ
Báo cáo mảng tổng hợp, mảng ma túy của đội. Giúp việc cho chỉ huy về công tác NVCB, quyết toán mật phí, thanh quyết toán của đội. Trinh sát quản lý địa bàn khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn.

5. Đồng chí Nguyễn Thị Nhung - Cán bộ

Báo cáo tổng hợp mảng kinh tế, môi trường của đội. Phụ trách công tác xử lý hồ sơ vi phạm hành chính được giao năm 2022. Trinh sát quản lý địa bàn khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn.

6. Đồng chí Lê Văn Vượng – Cán bộ.

Điều tra giải quyết tin báo, vụ án về môi trường, kinh tế. Trinh sát, quản lý địa bàn khu A gồm các xã: Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ

7. Đồng chí Trần Minh Thắng – Cán bộ.

Điều tra giải quyết tin báo, vụ án về ma túy, Trinh sát, quản lý địa bàn khu A gồm các xã: Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ

8. Đồng chí Dương Xuân Lanh – Cán bộ.

Thực hiện công tác trinh sát khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn. Hướng dẫn, thẩm định hồ sơ đưa đối tượng vào CSDGBB, TDG, giáo dục tại xã, thị trấn, quản lý người nghiện.

9. Đồng chí Vũ Thái Sơn – Cán bộ.

Giúp việc cho ĐTV giải quyết tin báo, vụ án về ma túy. Trinh sát, quản lý địa bàn khu C gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ.
Hiện nay, đồng chí Lê Văn Vượng, Vũ Thái Sơn đi học trên HV CSND đến hết tháng 10/2022. 
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới

Trong thời gian tới, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy sẽ cố gắng hoàn thành các chỉ tiêu công tác được giao trong năm 2022.

Trong tháng sẽ hoàn thiện hồ sơ, chuyển VKS khởi tố tin báo “tham ô tài sản” xảy ra tại cửa hàng FPT thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Xác lập, đấu tranh giải quyết 01 chuyên án ma túy trong cơ sở kinh doanh có điều kiện. Hoàn thành các chỉ tiêu NVCB năm 2022.
Trong quý 4/2022 sẽ hoàn thành các chỉ tiêu công tác còn lại, đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ mà cấp trên giao.
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