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PHỤ LỤC
Các bước tiến hành kiểm điểm, tiêu chí, trình tự đánh giá, 
xếp loại chất lượng hằng năm đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, 

cá nhân cấp ủy các đơn vị trong Công an tỉnh
(kèm theo Hướng dẫn số 15-HD/ĐUCA, 02/11/2022 của BTV Đảng ủy CAT)
-----

I. CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH KIỂM ĐIỂM
1. Chuẩn bị kiểm điểm
a. Chuẩn bị báo cáo kiểm điểm 

- Bí thư cấp ủy chỉ đạo chuẩn bị báo cáo kiểm điểm của tập thể và dự kiến chấm điểm đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của tập thể; báo cáo kiểm điểm của tập thể phải gửi trước cho các thành viên dự kiểm điểm ít nhất 03 ngày làm việc để nghiên cứu, chuẩn bị ý kiến tham gia, đóng góp. 
- Đảng viên chuẩn bị 01 bản tự kiểm điểm, nội dung theo từng vị trí, chức trách nhiệm vụ được giao và nhiệm vụ của đảng viên; lấy ý kiến của cấp ủy nơi cư trú.

b. Gợi ý kiểm điểm 
UBKT Đảng ủy Công an tỉnh chủ trì, phối hợp với Văn phòng Đảng ủy Công an tỉnh, Thanh tra Công an tỉnh, phòng Tổ chức cán bộ tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh gợi ý kiểm điểm đối với các tập thể, cá nhân lãnh đạo diện Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh quản lý (nếu cần), việc gợi ý kiểm điểm hoàn thành trước 08/11 hằng năm.

2. Tổ chức kiểm điểm

Kiểm điểm tập thể trước, cá nhân sau, người đứng đầu trước, cấp phó và các thành viên sau. Cấp ủy, tổ chức đảng chỉ thực hiện kiểm điểm sau khi đơn vị, đoàn thể đã hoàn thành kiểm điểm. Chi bộ có tổ đảng, thì kiểm điểm đảng viên ở tổ đảng và báo cáo kết quả với chi bộ. 

II. QUY TRÌNH ĐÁNH GIÁ, XẾP LOẠI
1. Đối với tổ chức đảng

Bước 1: Dự kiến đánh giá, xếp loại chất lượng

Cấp ủy hoặc bí thư chi bộ (nơi không có chi ủy) dự kiến mức đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng của mình (các chi, đảng bộ cơ sở theo Mẫu C2; chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở theo Mẫu D2).
Bước 2: Tổ chức hội nghị đảng ủy (chi bộ) tự đánh giá, xếp loại chất lượng của đảng bộ, chi bộ (theo 4 mức), trình tự, nội dung Hội nghị như sau:
 (1) Chủ trì hội nghị quán triệt mục đích, yêu cầu; nội dung tiêu chí; phương pháp; quy trình đánh giá, xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ của đảng bộ (chi bộ).

(2) Thảo luận, phân tích kết quả dự kiến đánh giá, xếp loại tại Bước 1; Chủ trì Hội nghị chỉ đạo giải trình (nếu cần).

(3) Chấm điểm, đánh giá: Căn cứ nội dung tiêu chí đánh giá, khung tiêu chuẩn xếp loại các mức độ hoàn thành nhiệm vụ trong năm, dự kiến tự chấm điểm đánh giá và nội dung thảo luận tại hội nghị; các đồng chí dự hội nghị bỏ phiếu chấm điểm tự đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của đảng bộ, chi bộ (các chi, đảng bộ cơ sở theo Mẫu C2; chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở theo Mẫu D2). Tổng hợp kết quả tự chấm điểm đánh giá (gồm điểm đánh giá và mức xếp loại đánh giá, trong đó điểm đánh giá là điểm trung bình cộng của các thành viên tham gia bỏ phiếu; mức xếp loại: Hoàn thành xuất sắc, hoàn thành tốt, hoàn thành, không hoàn thành nhiệm vụ được tổng hợp theo số lượng đánh giá từng mức độ trên tổng số người tham gia bỏ phiếu đánh giá) và được công bố tại hội nghị.
(4) Cấp ủy làm Tờ trình đề nghị cấp ủy cấp trên trực tiếp xem xét, quyết định.

* Lưu ý: Trong tờ trình đề nghị Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh: Các chi bộ cơ sở gửi kèm quyết định đánh giá, xếp loại chất lượng đảng viên của chi bộ và kết quả đánh giá chất lượng sinh hoạt chi bộ thường kỳ trung bình năm 2022; đảng bộ cơ sở gửi kèm quyết định đánh giá, xếp loại chất lượng các tổ chức đảng trực thuộc và đảng viên làm căn cứ để Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh đánh giá, xếp loại.
Bước 3: Các chủ thể tham gia đánh giá, xếp loại chất lượng

- Giao cơ quan làm công tác xây dựng đảng về tổ chức và công tác đảng viên chủ trì, tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh lấy ý kiến chấm điểm đánh giá của Văn phòng Đảng ủy, UBKT Đảng ủy Công an tỉnh, Thanh tra Công an tỉnh, Đoàn thanh niên, Hội phụ nữ Công an tỉnh đối với các tổ chức cơ sở đảng, tập hợp kết quả chấm điểm của các chủ thể (Hoàn thành trước 20/11 hằng năm).

- Đối với các chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở, chủ thể tham gia đánh giá xếp loại là các đồng chí trong ban chấp hành đảng bộ cơ sở.
Bước 4: Quyết định đánh giá, xếp loại chất lượng
- Cơ quan làm công tác Xây dựng Đảng về tổ chức và công tác đảng viên thẩm định kết quả tự đánh giá và kết quả tham gia đánh giá của các chủ thể để báo cáo cấp ủy có thẩm quyền xem xét, quyết định xếp loại chất lượng đối với các tổ chức đảng trực thuộc.

- Đảng bộ, chi bộ cơ sở được trên 50% số Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh biểu quyết ở mức chất lượng nào thì xếp loại ở mức đó. Đối với mức xếp loại "Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ" lấy kết quả theo tỷ lệ biểu quyết từ cao xuống thấp đảm bảo không quá 20% số tổ chức đảng cùng cấp được xếp loại "Hoàn thành tốt nhiệm vụ". 

- Việc xếp loại đối với các chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở do đảng ủy cơ sở quyết định. Chi bộ được trên 50% ủy viên ban chấp hành đảng bộ biểu quyết ở mức chất lượng nào thì xếp loại ở mức đó và tỷ lệ chi bộ "Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ" không quá 20% số chi bộ được xếp loại "Hoàn thành tốt nhiệm vụ". 

2. Đối với phân loại đảng viên

Bước 1: Căn cứ các tiêu chí đánh giá, tiêu chuẩn mức chất lượng được quy định cụ thể cho từng đối tượng, đảng viên tự phân tích chất lượng và xem xét, tự nhận mức chất lượng; báo cáo trước chi bộ trong cuộc họp kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đảng viên cuối năm.


Bước 2: Quyết định mức xếp loại chất lượng đối với đảng viên

- Chi ủy (bí thư chi bộ nơi không có chi ủy) tổng hợp mức tự xếp loại của đảng viên; ý kiến nhận xét của cấp ủy nơi đảng viên cư trú để đề xuất mức xếp loại của từng đảng viên. Chi bộ tiến hành thảo luận mức xếp loại do chi ủy (bí thư chi bộ nơi không có chi ủy) đề xuất trước khi tiến hành bỏ phiếu.


- Chi ủy (bí thư chi bộ nơi không có chi ủy) tổ chức để đảng viên bỏ phiếu đề xuất mức xếp loại đối với từng đảng viên của chi bộ; sau đó, tổng hợp kết quả, đề xuất mức xếp loại chất lượng đối với từng đảng viên để báo cáo đảng ủy cơ sở.


- Bộ phận giúp việc cấp ủy tổng hợp, thẩm định báo cáo của các chi bộ trực thuộc để đảng ủy cơ sở xem xét quyết định xếp loại chất lượng đảng viên. Đối với chi bộ cơ sở do chi bộ quyết định xếp loại chất lượng đảng viên.


Đối với chi bộ có tổ đảng thực hiện việc kiểm điểm, đánh giá, tổng hợp kết quả theo tổ đảng. Sau đó tổ đảng báo cáo kết quả với chi bộ để chi bộ biểu quyết, quyết định mức xếp loại (đối với chi bộ cơ sở) hoặc đề nghị đảng ủy cơ sở quyết định mức xếp loại (đối với chi bộ trực thuộc đảng ủy cơ sở).
3. Kiểm điểm, đánh giá, xếp loại tập thể, cá nhân cấp ủy diện Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh quản lý
3.1. Tổ chức hội nghị cấp ủy, lãnh đạo đơn vị

- Thành phần dự hội nghị:

+ Khách mời: Đồng chí Lãnh đạo Công an tỉnh phụ trách đơn vị; Văn phòng, UBKT Đảng ủy Công an tỉnh, phòng Tổ chức cán bộ.

+ Các đồng chí trong cấp ủy, lãnh đạo đơn vị.

- Nội dung hội nghị:

+ Kiểm điểm tập thể: Trình bày báo cáo kiểm điểm tập thể, dự kiến tự chấm điểm đánh giá; các đồng chí tham dự hội nghị đóng góp ý kiến; đại diện tập thể cấp ủy, lãnh đạo đơn vị tiếp thu ý kiến để hoàn thiện báo cáo (nếu có); hội nghị bỏ phiếu chấm điểm đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của tập thể; tổng hợp kết quả chấm điểm đánh giá (là điểm trung bình cộng của các thành viên tham gia bỏ phiếu và phân loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ ở 01 trong 04 mức), kết quả công bố tại hội nghị.

+ Kiểm điểm cá nhân các đồng chí cấp ủy, lãnh đạo đơn vị: Từng cá nhân trình bày báo cáo kiểm điểm (riêng các nội dung tự kiểm điểm đã trình bày tại cuộc họp đơn vị thì không phải trình bày lại); các thành viên dự hội nghị đóng góp ý kiến; chủ trì kết luận những ưu, khuyết điểm của từng cá nhân; cá nhân tiếp thu ý kiến, hoàn thành bản tự kiểm điểm, khi kiểm điểm bí thư cấp ủy, thì phó bí thư cấp ủy chủ trì; hội nghị bỏ phiếu (công bố kết quả tại Hội nghị). 

- Thời gian kiểm điểm tập thể, cá nhân cấp ủy các chi, đảng bộ cơ sở tối thiểu 1/2 ngày (nơi được gợi ý kiểm điểm tối thiểu 01 ngày).

3.2. Hoàn chỉnh hồ sơ trình Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét, quyết định xếp loại.

