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BÁO CÁO QUÝ III/2022
 Kết quả thực hiện Nghị quyết số 82/NQ-CP
 của Chính phủ về bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng

Thực hiện kế hoạch số 2080/KH-CAT-PC03  ngày 05/8/2020 của Công an tỉnh Hà Nam về việc đảm bảo an ninh, trật tự thực hiện Nghị quyết số 82/NQ-CP của Chính phủ về bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả quý III/2022 như sau:
I. Công tác triển khai
- Công an huyện đã tiến hành quán triệt, thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các nhiệm vụ của Công an tỉnh được giao tại Nghị quyết số 82/NQ-CP, gắn với các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, Chính phủ liên quan đến lĩnh vực này, nhất là Luật Bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng, Chỉ thị số 30-CT/TW ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XII, Quyết định số 1997/QĐ-TTg ngày 18/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình phát triển các hoạt động bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng giai đoạn 2016-2020….nhằm nâng cao hiệu quả quản lý Nhà nước đối với công tác bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng.
- Chủ động nắm tình hình, phối hợp với cơ quan chuyên môn của các phòng, ban, chính quyền địa phương, thống nhất phân công nhiệm vụ và tham mưu với UBND huyện triển khai các giải pháp phòng ngừa và phát hiện, điều tra, xử lý các tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến quyền lợi người tiêu dùng. 
- Triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, phối hợp với các lực lượng chức năng nắm, phân tích, dự báo tình hình hoạt động sản xuất, kinh doanh, để chủ động phòng ngừa, ngăn chặn, phát hiện, điều tra, xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến quyền lợi người tiêu dùng, tập trung các hành vi đầu cơ, buôn lậu, gian lận thương mại, gian lận xuất xứ, sản xuất, buôn bán hàng giả, hàng kém chất lượng, mất vệ sinh an toàn thực phẩm, xâm phạm sở hữu trí tuệ; cố ý làm trái, thiếu trách nhiệm trong công tác quản lý, cấp phép, kiểm tra, giám sát lưu thông; triệt phá các băng nhóm hoạt động theo kiểu “xã hội đen”, “bảo kê” cho các hoạt động vi phạm quyền lợi người tiêu dùng….Các vụ việc nghiêm trọng, phức tạp cần chủ động xác lập hiềm nghi, chuyên án trinh sát đấu tranh làm rõ, xử lý. 
- Nâng cao chất lượng công tác chấp hành pháp luật, nhất là công tác điều tra tố tụng và tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố, đơn thư liên quan quyền lợi người tiêu dùng. Kết hợp chặt chẽ giữa hoạt động trinh sát với hoạt động điều tra xác minh, thu thập tài liệu, chứng cứ khởi tố điều tra làm rõ và phối hợp với Viện kiểm sát, Tòa án các cấp truy tố, xét xử để răn đe tội phạm và phòng ngừa chung.
- Phối hợp với đài phát thanh chuyện, các xã, thị trấn tăng cường thời lượng, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, giáo dục pháp luật, phổ biến phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến quyền lợi người tiêu dùng nhằm nâng cao ý thức cảnh giác, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, cộng đồng doanh nghiệp và toàn dân tham gia phòng chống tội phạm, vi phạm pháp luật trong lĩnh vực này; kịp thời biểu dương, khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích và kiểm điểm, xử lý những trường hợp sai phạm.
II. Kết quả
Từ 15/6/2022 đến ngày 14/9/2022, Công an huyện Bình Lục phát hiện 08 vụ= 08 đối tượng tổng số tiền xử phạt là: 26.875.000 đồng;
Trong đó: 01 vụ= 01 đối tượng vi phạm quy định về kinh doanh hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, ra quyết định xử phạt số tiền là: 15.000.000 đồng; 07 vụ=07 đối tượng vi phạm quy định về tem nhãn hàng hóa, ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính tổng số tiền là 11.875.000 đồng.
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