	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
Số:         /BC -CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

           
    Bình Lục, ngày     tháng 5 năm 2022


BÁO CÁO
Về việc thực hiện công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt

 trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế
Kính gửi: Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện công văn số 1655/CAT-PV01 ngày 19 tháng 4 năm 2022 của Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam về việc thực hiện công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đsoạt trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế từ 01/01/2018 đến 31/12/2021. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:

I. Tình hình công tác lãnh đạo, chỉ đạo và phối hợp trong công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt trong các vụ án hình sự về tham nhung, kinh tế
1. Tình hình có liên quan
Trong những năm qua, công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về tham nhũng và thu hồi tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát trong các vụ án hình sự về tham nhũng trên địa bàn huyện luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo xuyên suốt, có trọng tâm của Thường trực Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh Hà Nam. Nhiều vụ việc bị phát hiện, xử lý, giải quyết thi hành xong, thu hồi tiền, tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát cho nhà nước đảm bảo đúng quy định của pháp luật, không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm. Giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Được nhân dân đồng tình ủng hộ, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý, điều hành của chính quyền các cấp; góp phần vào công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm về tham nhũng và thu hồi tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát.

2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo

Trong những năm qua, công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng (PCTN) và thu hồi tài sản tham nhũng được quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo, thể hiện qua nhiều Văn kiện của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước. Ban Thường vụ Đảng ủy Công an huyện thường xuyên tổ chức, quán triệt, triển khai Nghị quyết, Chỉ thị số 50-CT/TW ngày 07/12/2015 của Ban Chấp hành Trung ương về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phát hiện, xử lý vụ việc, án tham nhũng; Chương trình hành động số 11-Tr/TU ngày 11/01/2016 của Tỉnh ủy Hà Nam, về việc thực hiện Chỉ thị số 50-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XI); Chỉ thị số 12-CT/TU ngày 22/3/2017 của Tỉnh ủy Hà Nam, về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với hoạt động thanh tra việc chấp hành các quy định pháp luật trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 32-KH/TU ngày 27/4/2017 của Tỉnh ủy Hà Nam, về việc thực hiện Kết luận số 10-KL/TW của Bộ Chính trị đến toàn thể cán bộ chủ chốt; các Đảng bộ, chi bộ cơ quan trực thuộc Huyện ủy bằng Chương trình hành động số 06-Tr/HU ngày 29/02/2016 của Huyện ủy Bình Lục, về việc thực hiện Chỉ thị số 50-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XI); Chương trình hành động số 07-CTr/HU ngày 30/5/2016 của Huyện ủy Bình Lục, về công tác phòng chống tham nhũng nhiệm kỳ 2015-2020; Chương trình hành động số 14A-Ctr/HU ngày 27/3/2017 của Huyện ủy Bình Lục, về công tác phòng, chống tham nhũng năm 2017.

3. Công tác kiểm tra, giám sát về công tác phát hiện, thu hồi tài sản: 
4. Công tác phối hợp giữa các cơ quan hoạt động tư pháp cấp tỉnh với các đơn vị có liên quan trong việc ban hành các văn bản và tổ chức thực hiện công tác thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt trong các vụ án hình sự  về tham nhũng, kinh tế: Công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc phối hợp giữa các cơ quan điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án dân sự và các cơ quan có liên quan trong công tác phòng, chống tham nhũng đã đạt được những kết quả nhất định.
II. Thực trạng công tác giải quyết và thu hồi tài sản

1. Tình hình chung tội phạm về tham nhũng, kinh tế trong giai đoạn 01/01/2018 đến 31/12/2021

· Về án hình sự tham nhũng: Không

· Về án hình sự kinh tế: 07 vụ
+Tổng số vụ việc: 07

+ Số vụ/việc năm trước chuyển sang: 0

+ Số vụ/việc đang giải quyết: 0

+ Số vụ/việc đã được giải quyết: 7
2. Kết quả giải quyết và công tác thu hồi tài sản trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế: Không
3. Kết quả thực hiện thu hồi tài sản bị thất thoát, chiếm đoạt trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế (nếu có) thuộc diện Ban chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, theo dõi, chỉ đạo tại tỉnh: Không

III. Nhận xét, đánh giá, kiến nghị

1. Kết quả đạt được và nguyên nhân

Công tác thu hồi tài sản tham nhũng đã và đang có những chuyển biến tích cực cả trong nhận thức cũng như hành động. Các quy định của pháp luật liên quan đến công tác phòng chống tham nhũng, thu hồi tài sản đang được hoàn thiện để phù hợp với tình hình thực tế. Công tác phối hợp giữa các đơn vị liên quan ngày càng được tăng cường, nâng cao hiệu quả.
2. Hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân

Số tiền, tài sản bị thất thoát do tham nhũng chưa tương xứng với tài sản để đảm bảo thi hành án, chưa có các biện pháp, quy định cụ thể để truy tìm tài sản của người phải thi hành án bị che giấu nguồn gốc.
3. Đề xuất giải pháp, kiến nghị

Tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với công tác thu hồi tài sản tham nhũng; đồng thời, đẩy mạnh tuyên truyền, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu và nhân dân đối với công tác thu hồi tài sản tham nhũng. Tăng cường kiểm tra và tự kiểm tra về nghiệp vụ, xử lý nghiêm đối với các trường hợp không tích cực trong việc thu hồi tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế.

Phải có quyết tâm chính trị cao, hành động quyết liệt, giải pháp cụ thể, nâng cao hiệu quả công tác thu hồi tài sản bị chiếm đoạt thất thoát trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế; đặc biệt lãnh đạo, chỉ đạo việc tự kiểm tra, thanh tra nội bộ, kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các sai phạm, tiêu cực trong quá trình thu hồi tài sản tham nhũng; đưa nội dung thu hồi tài sản tham nhũng vào chương trình kiểm tra, giám sát hàng năm của cấp ủy, tổ chức đảng, cơ quan, tổ chức, đơn vị mình. Các cơ quan tiến hành tố tụng áp dụng đầy đủ, kịp thời các biện pháp kê biên, phong tỏa để ngăn chặn việc tẩu tán, thất thoát tài sản, nhất là người đứng đầu phải nêu cao trách nhiệm, gương mẫu, đi đầu, quyết tâm, quyết liệt, trực tiếp lãnh đạo, chỉ đạo công tác thu hồi tài sản tham nhũng tại cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương mình phụ trách. 

Nghiên cứu sửa đổi, bổ sung, hoàn thiện các quy định về thu hồi tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế, nhất là pháp luật về hình sự, tố tụng hình sự, dân sự, thi hành án dân sự, tố tụng dân sự, phá sản, giá, giám định, định giá, tín dụng, ngân hàng, xử lý nợ xấu, đăng ký tài sản, đấu giá tài sản công… đảm bảo thống nhất, đồng bộ, tránh chồng chéo để nâng cao hiệu quả thu hồi tài sản trong các vụ án tham nhũng, kinh tế 

Tiếp tục tăng cường công tác phát hiện, điều tra, tập trung xác minh, truy tìm những tài sản do phạm tội mà có thuộc sở hữu của đối tượng, người nhà đối tượng hoặc tài sản của đối tượng nhưng nhờ người khác đứng tên; khẩn trương kê biên, phong tỏa theo quy định đối với những tài sản này nhằm tránh việc đối tượng tẩu tán, tiêu hủy tài sản tham nhũng. Thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật, quy trình liên quan đến công tác kê biên, phong tỏa, thu hồi tài sản. Cơ quan điều tra, truy tố, xét xử khi thực hiện các biện pháp kê biên cần chú ý xác định hiện trạng và tình trạng pháp lý của tài sản, lập biên bản rõ ràng, chi tiết, đúng hiện trạng để có cơ sở xử lý tài sản trong giai đoạn thi hành án.
Tiếp tục kiện toàn tổ chức bộ máy, nâng cao năng lực, hiệu quả hoạt động của các cơ quan, tổ chức có chức năng thu hồi tài sản bị chiếm đoạt, thất thoát trong các vụ án hình sự về tham nhũng, kinh tế. Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác PCTN nói chung và thu hồi tài sản tham nhũng nói riêng thật sự có bản lĩnh, thật sự liêm chính, trong sạch; bảo đảm đủ số lượng, vững về chuyên môn nghiệp vụ, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. 
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