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BÁO CÁO
		Kính gửi: Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện công văn số 119/PC03 ngày 04 tháng 6 năm 2021 của Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng hợp, đánh giá thực trạng tình hình tổ chức biên chế, đội ngũ cán bộ của lực lượng cảnh sát kinh tế. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo kết quả như sau:
Tại Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy được Cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị phân công nhiệm vụ có chức năng phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế trên địa bàn huyện Bình Lục. 
[bookmark: _GoBack]Đến nay, tổng biên chế hiện có của Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy là 10 đồng chí, được chia thành 02 tổ (tổ kinh tế và tổ ma tuý). Đồng chí đội trưởng (điều tra viên) phụ trách chung. Trong đó lực lượng CSKT 04 đ/c. Tổng số cán bộ được giao chức năng, nhiệm vụ điều tra tội phạm về kinh tế - tham nhũng - môi trường: 04 đ/c.
Điều tra viên: 02 đ/c; trinh sát viên: 02 đ/c. Trình độ: Đại học: 04 đ/c. Được đào tạo trong ngành công an: đại học: 02 đ/c; đào tạo ngành ngoài: đại học: 02 đ/c (02 đ/c được đào tạo văn bằng 2 tại HVCSND).Tổng số cán bộ được đào tạo đúng chuyên ngành CSKT: 0
Từ thực tế mặt bằng về số, chất lượng cán bộ (vừa ít, vừa trẻ, vừa chưa có kinh nghiệm, đồng thời cán bộ thường xuyên tham gia học tập tại các trường Công an nhân dân) và yêu cầu công tác đặt ra thì lực lượng CSKT không thể bố trí chuyên biệt cán bộ làm công tác phòng ngừa và cán bộ làm công tác điều tra, xử lý. Trong điều kiện đó tất cả các cán bộ thuộc lực lượng CSKT đều phải làm công tác phòng ngừa, đấu tranh, chống tội phạm và vi phạm pháp luật trong cơ quan doanh nghiệp và ngoài xã hội. 
Đối chiếu thông tư 28/2014/TT- BCA ngày 07/7/2014, hướng dẫn số 9660/X11-X13 ngày 19/11/2010, Quyết định số 12758/QĐ-X11 ngày 03/11/2014, biên chế của lực lượng cảnh sát kinh tế công an huyện Bình Lục chưa đủ điều kiện để thành lập đội cảnh sát điều tra tội phạm về kinh tế do chưa đủ số lượng điều tra viên theo quy định ( hiện tại chỉ có 02 ĐTV)
Lực lượng CSKT Công an huyện Bình Lục quản lý cán bộ bằng giao đầu việc, bằng hiệu quả công việc và chế độ thông tin báo cáo. Đối với lực lượng hiện nay vừa phải thực hiện chức năng nhiệm vụ nắm tình hình, phòng ngừa đấu tranh xử lý với các đối tượng phạm tội về kinh tế - chức vụ - tham nhũng, phạm tội và vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường nên không thể bố trí cán bộ phụ trách riêng biệt, chuyên sâu từng lĩnh vực. Căn cứ mặt bằng cán bộ và tình hình thực tế của địa phương hiện tại đội bố trí phân công cán bộ phụ trách địa bàn các xã theo khu. Để đảm bảo làm tốt công tác công an cả 3 lĩnh vực kinh tế - tham nhũng- bảo vệ môi trường.
Trên đây là báo cáo về việc tổng hợp, đánh giá thực trạng tình hình tổ chức biên chế, đội ngũ cán bộ của lực lượng cảnh sát kinh tế. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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