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BÁO CÁO
Kính gửi: Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện Kế hoạch số 230/KH- PC03 ngày 09 tháng 10 năm 2021 của Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam về việc thực hiện Đề án số 06/ĐA-BCA về “Công tác bảo đảm an ninh, trật tự các khu kinh tế, khu công nghiệp, khu công nghệ cao, doanh nghiệp có vốn đầu tư trực tiếp nước ngoài”. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo kết quả như sau:
1. Việc triển khai thực hiện kế hoạch
- Lãnh đạo Công an huyện, phổ biến quán triệt cho CBCS Kế hoạch số 230/KH- PC03 ngày 09 tháng 10 năm 2021 của Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam về việc thực hiện Đề án số 06/ĐA-BCA về “Công tác bảo đảm an ninh, trật tự các khu kinh tế, khu công nghiệp, khu công nghệ cao, doanh nghiệp có vốn đầu tư trực tiếp nước ngoài”. Kế hoạch số 1860/KH-CAT-PX03, ngày 23/8/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về hưởng ứng phong trào thi đua đặc biệt “ Cả nước đoàn kết, chung sức, chung lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng đại dịch Covid19”. Kế hoạch số 2871/KH- C03-P1 ngày 21 tháng 05 năm 2021 của C03 về phòng ngừa, đấu tranh với các hành vi vi vi phạm pháp luật trong hoạt động chuyển giá của các doanh nghiệp FDI tại Việt Nam.
- Chủ động tham mưu cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị- xã hộ phố hợp tổ chức thực hiện nghiêm, có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp và các văn bản quy phạm pháp luật về phòng chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến khu công nghiệp, doanh nghiệp có vốn đầu tư trực tiếp từ nước ngoài. 
- Tiến hành công tác ĐTCB nắm, dự báo, nhận diện tình hình và triển khai các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn hành vi vi phạm pháp luật.
- Phối hợp với các cơ quan quản lý nhà nước liên quan đến khu công nghiệp, doanh nghiệp FDI tiến hành rà soát, thống kê danh sách các khu công nghiệp, doanh nghiệp FDI đã được cấp giấy phép đầu tư hiện còn hoạt động, đang làm thủ tục cấp phép và thường xuyên cập nhật, bổ sung các thông tin về pháp nhân, lĩnh vực kinh doanh, kết quả hoạt động kinh doanh…để chủ động nắm tính hình.
Phối hợp với các ngành chức năng, các đơn vị có liên quan trong công tác trao đổi, cung cấp thông tin, tài liệu liên quan việc chấp hành pháp luật về lĩnh vực đầu tư, thuế, hải quan, lao động….của khu công nghiệp, doanh nghiệp FDI.
Chủ động nghiên cứu những sơ hở, thiếu sót trong quy định pháp luật, cơ chế, chính sách và công tác quản lý nhà nước, những phương thức, thủ đoạn của tội phạm để kịp thời tham mưu, kiến nghị các cấp có thẩm quyền chấn chỉnh, bổ sung hoàn thiện về chính sách pháp luật và hoạt động nghiệp vụ. loại bỏ nguyên nhân, phát sinh và điều kiện phát triển của tội phạm.
2. Kết quả đạt được
Tổng số 0 vụ/0 đối tượng, trong đó:
- Chuyển cơ quan CSĐT khởi tố: 0
- Xử lý hành chính: 0
- Chuyển cơ quan khác xử lý: 0
- Đang xác minh, làm rõ: 0
Về công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác về tội phạm; đơn thư, khiếu nại tố cáo và các quy định trong hoạt động điều tra, xử lý tội phạm có liên quan đến khu công nghiệp, doanh nghiệp FDI: 0
Thông qua rà soát, trên địa huyện Bình Lục có doanh nghiệp FDI được cấp phép đầu tư: 
-  Công ty TNHH  Zhongxin Hoa Sen.
- Công ty TNHH JY Plastic
- Công ty TNHH vật liệu bao bì  Sin Lan Ho
- Công ty TNHH HH Dream Printing
- Công ty TNHH sản xuất sản phẩm dã ngoại MENATURE Việt Nam Địa chỉ: Cụm Công nghiệp Bình Lục thuộc xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
- Công ty TNHH DAC VN Địa chỉ: Cụm Công nghiệp Trung Lương thuộc xã Trung Lương, huyện Bình Lục 
- Công ty TNHH Elmich Địa chỉ: Thôn An Thái, thị trấn Bình Mỹ 
-  Công ty TNHH VICTORY Địa chỉ: Thôn Cửa, xã Trung Long 
-  Công ty tnhh Ngọc Hồng (trước đây la công ty quang minh) Địa chỉ: xã an nội, huyện Bình Lục
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch số 230/KH- PC03 ngày 09 tháng 10 năm 2021 của Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam về việc thực hiện Đề án số 06/ĐA-BCA về “Công tác bảo đảm an ninh, trật tự các khu kinh tế, khu công nghiệp, khu công nghệ cao, doanh nghiệp có vốn đầu tư trực tiếp nước ngoài”. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC03 Công an tỉnh biết./.
	 Nơi nhận:
- PC03.
- Lưu KT.
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