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BÁO CÁO
TỔNG KẾT CÔNG TÁC NĂM 2021
Căn cứ Công văn số 510/PC03 ngày 29 tháng 10 năm 2021 của Phòng Cảnh sát Kinh tế Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết công tác công an năm 2021 của lực lượng Cảnh sát kinh tế. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. Đánh giá các yếu tố tác động đến tình hình, công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu
Trong năm 2021, bối cảnh kinh tế gặp nhiều khó khăn, thách thức, nhất là tác động, ảnh hưởng nghiêm trọng của đại dịch Covid-19, nhưng với sự vào cuộc tích cực cùng sự quyết tâm cao của cả hệ thống chính trị, huyện Bình Lục đã đạt được những kết quả ấn tượng, toàn diện trên các lĩnh vực. Đã thực hiện thành công mục tiêu kép vừa phòng, chống dịch Covid-19, vừa phục hồi và phát triển kinh tế-xã hội, bảo đảm an sinh xã hội và đời sống, sức khỏe của nhân dân. Niềm tin của nhân dân vào Đảng, Nhà nước được củng cố, tạo không khí phấn khởi trong toàn xã hội. 
Công an huyện đã làm tốt công tác điều tra tội phạm về tham nhũng, kinh tế, khởi tố vụ án “ Lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản”, được dư luận đồng tình, đánh giá cao, qua đó củng cố niềm tin trong nhân dân. Cũng trong năm 2021, các lực lượng đã tập trung làm tốt công tác ổn định thị trường, chống sản xuất kinh doanh, các mặt hàng y tế giả, kém chất lượng, không rõ nguồn gốc, góp phần quan trọng trong công tác phòng chống dịch bệnh… Nhiều vấn đề phức tạp về tội phạm đã được giải quyết tốt, tạo chuyển biến căn bản về an ninh quốc gia, bảo đảm tuyệt đối an toàn bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, bầu cử HĐND các cấp, thực hiện 12 chỉ tiêu phát triển kinh tế của Chính phủ và các chỉ tiêu của huyện..
 Trong năm 2021 tình hình thế giới và khu vực tiếp tục diễn biến phức tạp, khó lường, cạnh tranh chiến lược giữa một số quốc gia, đối tác trên thế giới và trong khu vực tiếp tục diễn ra gay gắt. Đại dịch Covid-19 chưa thể sớm kết thúc, tác động tiêu cực có thể kéo dài, ảnh hưởng đến công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu.
II. Kiểm điểm, đánh giá tình hình, kết quả công tác năm 2021
1. Về tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu: 
	- Tình hình tham nhũng trong lĩnh vực tài chính ngân hàng, đầu tư xây dựng cơ bản, đền bù giải phóng mặt bằng cũng như quản lý sử dụng quản lý đất đai chưa phát hiện có vấn đề gì đáng chú ý. 
	- Tình hình mua bán ngoại tệ (USD) đô la mỹ, vàng miếng, kinh doanh xăng dầu trái phép chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.
	- Hoạt động sản xuất kinh doanh của các cơ quan doanh nghiệp: có một số doanh nghiệp thành lập làm thủ tục xin đăng ký kinh doanh nhưng sau đó không đi vào hoạt động sản xuất kinh doanh hoặc không làm việc tại trụ sở chính như đã đăng ký gây khó khăn cho việc quản lý của các cơ quan chức năng.
	- Việc thực hiện nghĩa vụ đóng thuế đối với Nhà nước của các doanh nghiệp chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.
	- Lực lượng Cảnh sát kinh tế đã tập trung xây dựng CTVBM để nắm tình hình, chú ý phát hiện đối tượng tội phạm tham nhũng. Tuy nhiên đến nay chưa phát hiện được vụ việc nào liên quan đến tội phạm tham nhũng.
Trong năm 2021 trên địa bàn huyện Bình Lục có một số vụ việc liên quan đến hành vi tàng trữ, buôn bán hàng cấm (pháo nổ), kinh doanh hành hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, nhãn mác bị mờ, tẩy xóa, bị quá hạn sử dụng, hạn sử dụng không đúng với thực tế. Nhiều vụ việc buôn bán hàng kém chất lượng, gian lận thương mại đã bị phát hiện, xử lý theo đúng quy định  của pháp luật, không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm. 
Nguyên nhân: Một số đối tượng đã lợi dụng sự thiếu hiểu biết của người dân, tâm lý muốn mua hàng rẻ để tiết kiệm tiền. Các cá nhân này nhập những hàng hóa sắp hết hạn sử dụng, nhãn mác hàng hóa bị mờ, tẩy xóa, hàng tồn kho về bán cho các cửa hàng tạp hóa nhỏ lẻ trên địa bàn huyện. Về hoạt động tàng trữ, buôn bán hàng cấm do địa bàn huyện Bình Lục có chợ đầu mối gia súc gia cầm có nhiều xe vận chuyển gia súc, gia cầm lên các tuyến biên giới sau đó vận chuyển pháo nổ về để buôn bán cho các thanh niên chơi bời.
	2. Kiểm điểm kết quả thực hiện các mặt công tác
	2.1. Công tác tham mưu
	Ngay từ đầu năm Công an huyện đã tham mưu cho UBND huyện có công văn chỉ đạo 17 xã, thị trấn và các cơ quan doanh nghiệp trên địa bàn huyện chủ động làm tốt công tác phòng ngừa cũng như thông báo trên các phương tiện thông tin đại chúng về các phương thức thủ đoạn hoạt động của các đối tượng nhằm tăng cường công tác phòng ngừa, khắc phục những sơ hở thiếu sót không để các loại tội phạm lợi dụng xâm phạm tài sản nhà nước, tài sản tập thể. 
Chủ động tham mưu cho Ban Chỉ đạo 389 huyện triển khai các văn bản, luật, nghị định, thông tư liên quan đến tội phạm buôn lậu, sản xuất, buôn bán hàng cấm, hàng giả, vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới, gian lận thương mại.
Thường xuyên phối hợp giữa 3 ngành Công an, Quản lý thị trường, Chi cục thuế và các ban ngành trong huyện tổ chức những đợt kiểm tra liên ngành, kịp thời phát hiện và xử lý những trường hợp vi phạm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh buôn bán hàng lậu, hàng giả, hàng cấm. 
	2.2. Công tác chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn
Công an huyện Bình Lục đã chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về tăng cường công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về kinh tế và tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. Trong năm 2021, Công an huyện đã triển khai các các kế hoạch chỉ đạo của UBND huyện về các hoạt động sản xuất kinh doanh, thương mại đảm bảo thực hiện đúng chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về giãn cách ly xã hội, phòng chống dịch Covid 19.
	Công an huyện đã tiếp nhận, quán triệt, triển khai các văn bản pháp luật, hướng dẫn chỉ đạo của Bộ Công an và Giám đốc Công an tỉnh về công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế; việc quán triệt, triển khai các văn bản đến CBCS được lồng ghép trong các buổi giao ban đơn vị, giao ban đội, đồng thời chỉ đạo, hướng dẫn CBCS. Từ đó nâng cao nhận thức của CBCS về tầm quan trọng của công tác NVCB trong đấu tranh phòng, chống tội phạm để nghiên cứu, thực hiện nghiêm túc.
Hàng năm, các đoàn thanh tra, kiểm tra về công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế đối với Công an huyện Bình Lục. Việc tổ chức thực hiện các kiến nghị sau thanh tra, kiểm tra, chỉ đạo của cấp trên về cơ bản đã được khắc phục. Qua các đợt thanh tra, kiểm tra nhận thấy nhận thức, trách nhiệm của CBCS trong việc thực hiện công tác NVCB được chuyển biến rõ rệt.
Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo lực lượng CSĐTTP về kinh tế tiến hành rà soát tổng thể trên địa bàn huyện, đi sâu vào các đối tượng có tiền án tiền sự về kinh tế; các đối tượng có điều kiện khả năng, biểu hiện nghi vấn liên quan đến hoạt động phạm tội về kinh tế từ đó có biện pháp quản lý, đấu tranh, ngăn chặn kịp thời, có hiệu quả,.
Thường xuyên rà soát, quy hoạch, xây dựng, sử dụng lực lượng CTVBM đảm bảo trên các địa bàn, tuyến đều có lực lượng CTVBM nắm tình hình về mọi hoạt động của đối tượng kinh tế. Thanh loại, xây dựng và sử dụng lực lượng CTVBM đảm bảo đúng theo yêu cầu công tác và quy định của ngành.
Công tác quản lý, sử dụng mật phí phục vụ các hoạt động trong công tác NVCB được đảm bảo đúng quy định.
	2.3. Đánh giá kết quả công tác NVCB và truy nã, truy tìm
Thực hiện các quy định, hướng dẫn của Văn bản hợp nhất số 16/VBHN-BCAngày 23/10/2019 của Bộ Công an. Lãnh đạo Công an huyện đã xây dựng các kế hoạch để triển khai thực hiện Chỉ thị và các Thông tư về công tác NVCB, đơn vị đã tổ chức các buổi tập huấn quán triệt toàn thể đến chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ thuộc lực lượng CSND trong đơn vị nắm vững các nội dung Chỉ thị, các Thông tư của Bộ Công an quy định về công tác NVCB. Từ đó làm thay đổi tư duy, nhận thức, trách nhiệm của chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ trong tổ chức thực hiện. Qua đó các mặt công tác NVCB của lực lượng CSND của Công an huyện chất lượng, hiệu quả ngày một nâng lên, đáp ứng yêu cầu công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm trong tình hình hiện nay.
- Công tác điều tra cơ bản: Tổng số hồ sơ đã lập mới: 0
- Công tác sưu tra danh mục III: Lập mới có 04/4 đối tượng. Đạt 100% chỉ tiêu năm 2021 được giao 
- Công tác xác lập hiềm nghi: Lập mới 03/3. Đạt 100% chỉ tiêu năm 2021 được giao.
- Công tác đấu tranh chuyên án: 01/2 đã triệt phá. Đạt 50% chỉ tiêu năm 2021 được giao.
- Công tác đấu tranh giải quyết các vụ án: 02/2. Đạt 100% chỉ tiêu năm 2021được giao.
- Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: Xây dựng mới 03 ĐT, 02 CSBM. Đạt 100% chỉ tiêu năm 2021 được giao. Hiện có 02ĐT, 03 CSBM, 01 HT đang sử dụng
	2.4. Công tác phát hiện, đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu trong lĩnh vực, địa bàn phụ trách.
Năm 2021, Công an huyện Bình Lục đã phát hiện, bắt giữ  32 vụ việc. Trong đó: 
Khởi tố 04 vụ = 05 bị can thu giữ 10,648 kg pháo. Tổng thu giữ 13,422kg pháo
Xử phạt, xử lý 28 vụ VPHC = 30 đối tượng nộp Ngân sách Nhà nước 44.600.000đ, thu giữ 6 hộp pháo hoa nổ, 02 pháo trứng, 3,954kg pháo nổ. 
	2.5. Công tác điều tra, xử lý tội phạm 
· Tổng thụ lý điều tra: 04 vụ = 05 bị can (đã kết thúc điều tra chuyển VKS)
+ Án cũ chuyển sang: không
+ Khởi tố mới trong kỳ: 04 vụ = 05 bị can. (Không có bị can là cán bộ, đảng viên, chức vụ)
+ Điều tra bổ sung: không
+ Phục hồi điều tra: không
+ Tiếp nhận vụ án: không
· Hiện đang điều tra: không
· Thiệt hại: không
· Thu hồi: Thu giữ 6 hộp pháo hoa nổ, 02 pháo trứng, 17,376kg pháo nổ
2.6. Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố.
	2.7. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng và hậu cần đảm bảo
Công tác đảng, công tác chính trị: việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, công tác kiểm tra, giám sát được đảm bảo. Trong năm 2021, lực lượng cảnh sát kinh tế không có đồng chí nào bị khiển trách, kỷ luật.
Tại Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy được Cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị phân công nhiệm vụ có chức năng phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế trên địa bàn huyện Bình Lục. Tổng biên chế của Đội là 12 đồng chí chia làm hai tổ gồm tổ ma túy và tổ kinh tế, môi trường. Tổ kinh tế, môi trường có 05 đồng chí trong đó có 04 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học trong ngành Công an, 02 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học ngành ngoài đã đi học lớp VB2 tại Học viện Cảnh sát nhân dân. Tại tổ kinh tế, môi trường không có cán bộ phụ trách riêng biệt, chuyên sâu về kinh tế mà tất cả các cán bộ chiến sĩ đều phải vừa thực hiện chức năng nhiệm vụ điều tra, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế vừa thực hiện chức năng nhiệm vụ điều tra, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
	2.8. Các mặt công tác khác
- Việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo, thống kê đầy đủ. Tuy nhiên vẫn còn để xảy ra tình trạng nộp báo cáo chậm muộn 
	2.9. Kiểm điểm kết quả thực hiện các nhiệm vụ do cấp trên giao và chương trình, kế hoạch đề ra
Lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục đã tập trung cao độ trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. Đại đa số các chỉ tiêu trong lĩnh vực kinh tế đều đã hoàn thành, hoàn thành vượt chỉ tiêu. Tuy nhiên đến nay về vẫn còn 01 chỉ tiêu chuyên án mà lực lượng Cảnh sát kinh tế chưa hoàn thành.
	II. Về nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm 2022
1. Dự báo:
	Tình hình buôn bán hàng cấm (Pháo nổ) trong năm 2022 trên địa bàn huyện Bình Lục có chiều hướng gia tăng, phương thức thủ đoạn giao hàng tinh vi và có sự đề phòng hơn. Do vậy việc phát hiện và tổ chức bắt giữ các đối tượng vận chuyển, buôn bán hàng cấm sẽ gặp rất nhiều khó khăn. Ngoài ra trong năm 2022, các đối tượng sẽ dùng các biện pháp tinh vi như giấu các loại hàng hóa lậu, hàng giả trong xe hàng đã hợp pháp hóa qua mặt các cơ quan kiểm tra và bán ra thị trường. Các đối tượng lợi dụng sự thiếu hiểu biết, ham rẻ của nhân dân để lừa đảo bán các loại mặt hàng lậu, hàng giả, hàng kém chất lượng trên các trang mạng internet, lừa người dân chuyển tiền trước rồi không giao hàng,…. 
2. Xác định những nhiệm vụ trọng tâm, giải pháp cụ thể, “đột phá” của đơn vị trong năm 2022
Do tác động của kinh tế thị trường trong nước và khu vực nên trong năm 2022 tình hình tội phạm về kinh tế và tham nhũng sẽ có những diễn biến phức tạp, lực lượng cảnh sát kinh tế đang từng bước được củng cố về lực lượng, năng lực, nên các đối tượng sẽ khai thác triệt để những kẽ hở để vi phạm pháp luật.
Trước tình hình đó, lực lượng cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ trọng tâm và một số giải pháp để nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu trong thời gian tới như sau:
Một là, chủ động tham mưu cho Ban Chỉ đạo huyện Bình Lục chỉ đạo các ngành liên quan làm tốt công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho người dân trong công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. 
Hai là, chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về tăng cường công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. 
Ba là, tích cực nghiên cứu hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật về các lĩnh vực trọng điểm liên quan đến công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. 
Bốn là, chủ động thường xuyên trong công tác phối hợp với các cơ quan liên quan đến hoạt động kinh tế huyện Bình Lục phát hiện các cá nhân, doanh nghiệp vi phạm pháp luật liên quan đến công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu để đề xuất Lãnh đạo có phương án xử lý.
Năm là, tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin với các đơn vị Công an cấp trên  kịp thời phát hiện các đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu đến từ địa phương khác để có kế hoạch đấu tranh, xử lý.	
Trên đây là báo tổng kết công tác công an năm 2021 của lực lượng Cảnh sát kinh tế . Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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