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BÁO CÁO
Kết quả tổng rà soát, thống kê người nghiện ma túy,
 người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện ma túy, 
người nghi sử dụng trái phép chất ma túy năm 2021

Thực hiện công văn số 4420/KH – CAT - PC04 ngày 03 tháng 12 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về tổng rà soát, thống kê người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện ma túy, người nghi sử dụng trái phép chất ma túy năm 2021. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CÓ LIÊN QUAN ĐẾN NGƯỜI NGHIỆN MA TÚY, NGƯỜI SỬ DỤNG TRÁI PHÉP CHẤT MA TÚY
- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 
- Tình hình về người nghiện ma túy: Trên địa bàn huyện số đối tượng nghiện có chiều hướng gia tăng và có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp. Nguyên nhân là do các đối tượng thanh niên trẻ sử dụng ma túy tổng hợp có suy nghĩ khi sử dụng ma túy tổng hợp thì không gây nghiện nên các đối tượng thanh thiếu niên thường tổ chức sử dụng và coi đó như một chất kích thích mạnh.
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC QUẢN LÝ NGƯỜI NGHIỆN MA TÚY. NGƯỜI SỬ DỤNG TRÁI PHÉP CHẤT MA TÚY
1. Công tác tham mưu, hướng dẫn, tổ chức thực hiện.
Ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ huyện Bình Lục (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo huyện) đã ban hành các các văn bản hướng dẫn thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch, Chương trình của Ban Chỉ đạo tỉnh. Hướng dẫn lồng ghép thực hiện các nội dung nhiệm vụ của Chương trình với việc thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26 tháng 3 năm 2008 của Bộ Chính trị về tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/08/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
Công an huyện Bình Lục đã tham mưu cho Ban chỉ đạo huyện xây dựng Kế hoạch thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 – 2025
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục
Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục, phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và tệ nạn ma túy. Chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể địa phương trong việc tăng cường thực hiện các biện pháp phòng ngừa xã hội, tổ chức phát động rộng rãi phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy. Thường xuyên cập nhật và phổ biến thông tin cho nhân dân về tác hại của ma túy, tạo sức “đề kháng”, chủ động phòng tránh ma túy thâm nhập vào đời sống, đặc biệt là ma túy tổng hợp cũng như phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy; hỗ trợ, giúp đỡ người cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện. Tổ chức lắp đặt các  panô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền tại trung tâm huyện và các xã thị trấn để nâng cao hiệu quả tuyên truyền, phòng chống ma túy trên địa bàn huyện.
3. Công tác cai nghiện, phục hồi và quản lý sau cai
3.1. Tổng số người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý 93 người, trong đó: (có danh sách kèm theo)
- Số người nghiện ma túy đã được cơ sở y tế xác định tình trạng nghiện 54 người;
- Số người nghiện ma túy chưa được cơ sở y tế xác định tình trạng nghiện 39     người;
- Số người chưa được cai nghiện ma túy 34 người
- Số người nghiện các chất dạng thuốc phiện đang điều trị bằng thuốc thay thế 54 người
- Số người nghiện đang cai nghiện tự nguyện tại gia đình, cộng đồng 57 người;
- Số người nghiện đang cai nghiện tự nguyện tại cơ sở cai nghiện 0 người;
- Số người nghiện đang bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc 10 người;
- Số người nghiện đang bị áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn   30 người;
- Số người nghiện đang trong Nhà tạm giữ 0 người;
- Số người nghiện đang trong Trại tạm giam 03 người;
- Số người nghiện bị loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” 0 người;
- Số tăng, giảm so với 06 tháng đầu năm 2021; nguyên nhân tăng giảm;
3.2. Tổng số người sử dụng trái phép chất ma túy 93 người, trong đó: (có danh sách kèm theo)
- Số người sử dụng trái phép chất ma túy đang trong Nhà tạm giữ 0 người;
- Số người sử dụng trái phép chất ma túy đang trong Trại tạm giam 0 người;
- Số người sử dụng trái phép chất ma túy bị loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá”: 0 người;
- Số tăng, giảm so với 06 tháng đầu năm 2021; nguyên nhân tăng giảm;
3.3. Người bị quản lý sau cai nghiện ma túy(có danh sách kèm theo)
- Số người đã hoàn thành cai nghiện ma túy tự nguyện 0 người;
- Số người đã hoàn thành điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế 20 người.
- Người từ đủ 12 tuổi đến dưới 18 tuổi đã chấp hành xong quyết định đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc chịu sự quản lý sau cai nghiện ma túy trong thời hạn 01 năm kể từ ngày hoàn thành việc cai nghiện: 0 người
-Số người đã chấp hành xong quyết định áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc chịu sự quản lý sau cai nghiện ma túy trong thời hạn 02 năm kể từ ngày hoàn thành việc cai nghiện: 08 người
3.4. Người tái nghiện ma túy: Số người đã kết thúc thời gian cai nghiện ma túy tự nguyện, cai nghiện bắt buộc hoặc kết thúc điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế mà được cơ quan nhà nước có thẩm quyền xác định là nghiện ma túy: 20
3.5. Số người sau cai nghiện được đào tạo dạy nghề, tạo việc làm, cho vay vốn: 0 người.
3.6. Tình trạng sử dụng ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp và các hành vi vi phạm pháp luật do người sử dụng trái phép chất ma túy gây ra.
- Tình trạng sử dụng ma túy: Có xu hướng trẻ hóa về độ tuổi, có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp 
- Số vụ việc gây mất ANTT do các đối tượng bị loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” gây ra, các giải pháp đã thực hiện đối với các đối tượng “ngáo đá” :0
3.7. Tổng số người nghi nghiện ma túy: 34 người
3.8. Tổng số người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 34 người
3.9. Tổng số xã, phường, thị trấn hiện có: 17
- Số xã, phường, thị trấn có tệ nạn ma túy: 17;
- Số xã, phường, trọng điểm loại I, II, III: 01
3.10. Một số nội dung khác
Công an huyện thường xuyên làm công tác chỉ đạo, triển khai các kế hoạch, chỉ tiêu về công tác cai nghiện và quản lý sai cai; tổng kết và đánh giá các kết quả thu được.
III. ĐÁNH GIÁ, NHẬN XÉT
1. Ưu điểm
Trong các năm qua Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo lực lượng CSĐTP về Ma túy phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể, chính quyền địa phương các xã, thị trấn làm tốt công tác thống kê, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy và người nghiện ma túy ngoài cộng đồng sinh sống trên địa bàn huyện Bình Lục. Làm tốt công tác tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân tham gia công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về ma túy, trong đó công tác thống kê người sử dụng trái phép chất ma túy đảm bảo chính xác, hiệu quả.
Triển khai đến toàn bộ các xã, thị trấn trên địa bàn huyện thực hiện tốt việc rà soát, thống kê số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy và tập hợp thống kê lập danh sách đảm bảo công tác quản lý, theo dõi để có các biện pháp giáo dục cho các đối tượng trên địa bàn.
2. Khó khăn, vướng mắc
Các đối tượng nghiện ma túy và sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn huyện chủ yếu là các đối tượng không có công việc làm ổn định, nghề nghiệp chủ yếu lao động tự do và đi làm thuê ở các địa bàn khác do đó công tác quản lý, theo dõi, thống kê rất khó khăn và đặc biệt công tác gọi, hỏi, răn đe các đối tượng nghiện ma túy để thống kê, quản lý, giáo dục gặp nhiều khó khăn.
Việc thông báo cho các đối tượng nghiện ma túy trong quá trình lập hồ sơ giáo dục tại xã, phường, thị trấn và việc lập hồ sơ đưa đối tượng đi cai nghiện bắt buộc phải thông báo cho các đối tượng nghiện ma túy biết dẫn đến việc các đối tượng chống đối, bỏ trốn khỏi địa phương.
Đội ngũ cán bộ tham ra công tác phòng, chống ma túy còn trẻ, thiếu kinh nghiệm và lực lượng còn thiếu so với địa bàn quản lý.
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
Tập trung nghiên cứu các hệ thống văn bản hướng dẫn, biểu mẫu thống kê về người nghiện ma túy và người sử dụng ma túy.Tăng cường đào tạo đội ngũ cán bộ của lực lượng CSĐTTP về Ma túy và các lực lượng tham ra trong công tác thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng ma túy cũng như trong công tác lập hồ sơ đưa người nghiện ma túy đi cai nghiện bắt buộc.
Để thực hiện tốt cho công tác rà soát, thống kê người nghiện cần đào tạo tập huấn cho các cán bộ ở cấp cơ sở địa phương, hiểu rõ về các quy trình chuẩn đoán người nghiện ma túy.
Công tác cai nghiện theo thông tư, nghị định mới rất khó khăn trong công tác tiến hành lập hồ sơ đưa đối tượng vào cơ sở chữa bệnh vì các đối tượng thường đi lang thang và trốn tránh cơ quan chức năng rất khó khăn trong công tác gọi hỏi lập hồ sơ, mặt khác công tác cai nghiện không có hiệu quả vì các đối tượng sau cai về thường tái nghiện cao. Hiện nay có phương pháp điều trị bằng thuốc thay thế Mêthadone đề nghị lãnh đạo xem xét cho thực hiện cấp phát thuốc rộng rãi ở các địa phương.
Trên đây là kết quả việc tổng rà soát, thống kê người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện ma túy, người nghi sử dụng trái phép chất ma túy năm 2021. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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