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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:       /PC04
V/v báo cáo thực lực trang bị các loại phương tiện, thiết bị nghiệp vụ, rà soát tổ chức biên chế của lực lượng CSĐTTP về ma túy
	              Hà Nam, ngày 26 tháng 5 năm 2022




Kính gửi: Đ/c Trưởng Công an các huyện, thị xã, thành phố 
Thực hiện Điện mật số 105 ĐK:HT, ngày 24/5/2022 của Cục CSĐTTP về ma túy, Bộ Công an về việc để thực hiện việc xây dựng dự án “Tăng cường thiết bị nghiệp vụ chuyên dùng, công cụ hỗ trợ, phương tiện hiện đại cho lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an 4 cấp toàn quốc và cho lực lượng Cảnh sát phòng, chống ma túy của Lào giai đoạn 2022-2025” trên cơ sở ghép Tiểu dự án 1 và Tiểu dự án 2 thuộc Dự án 1 “Phòng, chống và kiểm soát ma túy qua biên giới”; đảm bảo lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an 4 cấp được trang bị thiết bị nghiệp vụ chuyên dùng, phương tiện hiện đại đáp ứng yêu cầu công tác phòng, chống tội phạm về ma túy. 

Để có cơ sở tham mưu Giám đốc Công an tỉnh, Phòng CSĐTTP về ma túy đề nghị đồng chí Trưởng Công an các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo Đội CSĐTTP về ma túy, lực lượng Công an cấp xã, phường, thị trấn khẩn trương báo cáo thực lực các loại phương tiện, thiết bị kỹ thuật nghiệp vụ; báo cáo tổ chức biên chế hiện có, đăng ký nhu cầu trang bị các loại phương tiện, thiết bị nghiệp vụ (có bảng đăng ký kèm theo).
Kết quả rà soát gửi về Phòng PC04 trước ngày 29/5/2022 để tập hợp báo cáo Giám đốc Công an tỉnh, Cục CSĐTTP về ma túy, Bộ Công an theo quy định./.
	Nơi nhận:     

- Như kính gửi;                                                                              
- Lưu PC04.
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