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BÁO CÁO 

Sơ kết 6 tháng triển khai Luật Phòng, chống ma túy 
Thực hiện Công văn số 1937/CAT-PC04 ngày 10 tháng 05 năm 2022 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc sơ kết 6 tháng triển khai Luật Phòng, chống ma túy từ 01/01/2022 đến 15/5/2022. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả sơ kết 6 tháng triển khai Luật Phòng, chống ma túy từ 01/01/2022 đến 15/5/2022, cụ thể như sau.

I. TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI LUẬT PHÒNG, CHỐNG MA TÚY NĂM 2021 VÀ CÁC VĂN BẢN HƯỚNG DẪN THI HÀNH
Ngay khi Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 có hiệu lực, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành triển khai, phổ biến Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 đến các đội nghiệp vụ, công an các xã, thị trấn (nòng cốt là lực lượng Cảnh sát ma túy). Tổ chức triển khai thực hiện thống nhất đồng bộ, có hiệu quả công tác về phòng, chống ma túy. 

Cử cán bộ chuyên trách đi tập huấn khi có các lớp do Bộ, Tỉnh mở về triển khai thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021. Cán bộ đi tập huấn sẽ chịu trách nhiệm hướng dẫn công an các xã, thị trấn thực hiện công tác về phòng, chống ma túy.

II. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI
1. Đánh giá trách nhiệm của cá nhân, gia đình, cơ quan, tổ chức trong phòng, chống ma túy.
Đối với bản thân từng cán bộ chiến sỹ đã giáo dục cá thành viên trong gia đình, thân nhân về tác hại của ma túy và thực hiện quy định của pháp luật về phòng, chống ma túy, quản lý chặt chẽ, ngăn chặn các thành viên trong gia đình tham gia vào tệ nạn ma túy; đấu tranh với các hành vi trái phép về ma túy của người thân và của người khác; phối hợp với công an các xã, thị trấn nâng cao trách nhiệm của mình tham gia hỗ trợ hoạt động cai nghiện ma túy tại cộng đồng; theo dõi giúp đỡ người cai nghiện ma túy hòa nhập cộng đồng, phòng chống tái nghiện. Hướng dẫn nhân, cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp phát hiện, cung cấp nhanh chóng các thông tin về tệ nạn ma túy cho cơ quan công an hoặc cơ quan khác có thẩm quyền.
2. Đánh giá việc kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy
Công tác kiểm soát tiền chất, thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất trong hoạt động mua bán đến sản phẩm cuối cùng  vẫn còn gặp nhiều khó khăn. Qua 6 tháng triển khai Luật phòng, chống ma túy, trên địa bàn huyện Bình Lục chưa phát hiên, thu giữ, xử lý vụ việc nào liên quan đến tiền chất, thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất trong hoạt động mua bán đến sản phẩm cuối cùng có chứa ma túy.
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy

· Tống số người sử dụng trái phép chất ma túy: 34
· Số người có quyết định áp dụng biện pháp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy

+Số người sử dụng trái phép chất ma túy có nơi cư trú ổn định: 19
+Số người sử dụng trái phép chất ma túy không có nơi cư trú ổn định: 15
· Số người sử dụng trái phép chất ma túy đưa ra khỏi danh sách quản lý: 14
+Người sử dụng trái phép chất ma túy được xác định là người nghiện ma túy: 1
+Người sử dụng trái phép chất ma túy bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính giáo dục tại xã, phường, thị trấn do có hành vi sử dụng trái phép chất ma túy: 0
+Người sử dụng trái phép chất ma túy bị áp dụng biện pháp xử lý đưa vào cơ sở giáo dục bắt buôc, đưa vào trường giáo dưỡng: 0
+Người sử dụng trái phép chất ma túy phải thi hành án phạt tù: 13
+Người sử dụng trái phép chất ma túy trong danh sách quản lý chết, bị tòa án tuyên bố mất tích: 0
+Người sử dụng trái phép chất ma túy chuyển đến cư trú ở địa phương khác: 0
4. Kết quả công tác cai nghiện ma túy

4.1. Tổng số người nghiện ma túy trên địa bàn huyện: 93
Tổng số người nghiện ở ngoài cộng đồng, bao gồm

+Số chưa thực hiện biện pháp cai nghiện nào hiện đang ở cộng đồng: 37
+Số đang cai nghiện tại gia đình, cộng đồng: 54
+Số đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 54
+Số đang cai nghiện tại các cơ sở cai nghiện tư nhân: 0

+Số đang cai nghiện bắt buộc ở cơ sở cai nghiện công lập: 5
+Số đang cai nghiện tự nguyện ở cơ sở cai nghiện công lập: 0
+Số đang trong cơ sở giáo dục bắt buộc: 0
+Số đang trong nhà tạm giữ: 0
+Số đang chấp hành án hình sự trong Trại giam: 02
4.2. Tổng số người được xác định tình trạng nghiện

· Số người cai nghiện tại gia đình, cộng đồng: 
· Số cai nghiện tự nguyện tại cơ sở cai nghiện: 0
· Số người nghiện các chất dạng thuốc phiện đăng ký điều trị nghiện bằng các chất dạng thuốc thay thế:

· Số người nghiện được lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc: 5

· Số người nghiện đưa ra khỏi danh sách quản lý, trong đó:

· Người nghiện ma túy phải thi hành án phạt tù: 02
· Người nghiện ma túy chuyển đến cư trú ở địa phương khác: 0
· Người nghiện ma túy chết, bị Tòa án tuyên bố mất tích: 0
4.3. Cơ sở cung cấp dịch vụ cai nghiện để thực hiện cai nghiện tự nguyện tại gia đình, cộng đồng: Không
5. Đánh giá công tác quản lý nhà nước về phòng, chống ma túy

Đảng và Nhà nước ta đã ban hành và tổ chức thực hiện các chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống ma túy. Đáng chú ý là Luật Phòng, chống ma túy năm 2021- văn bản pháp lý, cơ sở pháp lý quan trọng trong công tác phòng, chống ma túy nhằm bảo vệ lợi ích của Nhà nước, của xã hội, quyền và lợi ích hợp pháp của công dân. 

Chính sách phòng, chống ma túy của ủy ban nhân dân huyện đã lựa chọn mục tiêu và những giải pháp, công cụ chính sách phòng, chống ma túy nhằm giải quyết các vấn đề chính sách phòng, chống ma túy trên địa bàn huyện.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ VÀ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT

1. Nhận xét, đánh giá


- Luật PCMT năm 2021 ra đời nhằm phù hợp với quy định của Luật Xử lý vi phạm hành chính ban hành năm 2012 và thông lệ quốc tế về quản lý người nghiện và sử dụng ma túy nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả của công tác cai nghiện ma túy, góp phần đảm bảo ổn định tình hình an ninh trật tự trên địa bàn.
- Công tác tuyên truyền, giáo dục Luật phòng, chống ma túy năm 2021 tại 100% các xã, thị trấn đã từng bước đổi mới nội dung, hình thức, đẩy mạnh các biện pháp; chú trọng cả diện và điểm, hướng tới đối tượng cần tập trung tuyên truyền, giáo dục. Thông qua đó, việc tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của quần chúng đã tích cực và hiệu quả hơn. Nhận thức về trách nhiệm tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của các cấp, các ngành và người dân đã được nâng cao rõ rệt; cảm thông, giúp đỡ, tránh kỳ thị đối với người nghiện ma túy. 
2. Kiến nghị, đề xuất

- Công an huyện cần tiếp tục tham mưu cho  UBND huyện; xác định phòng, chống ma túy là nhiệm vụ trọng tâm trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa phương; huy động được sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, các tổ chức kinh tế - xã hội, sức mạnh tổng hợp của quần chúng nhân dân tham gia phòng, chống ma túy; xác định rõ xử lý nghiêm trách nhiệm đối với cán bộ, lãnh đạo cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp và gia tăng trên địa bàn quản lý.

- Trang thiết bị, phương tiện kỹ thuật nghiệp vụ, kinh phí phục vụ công tác phòng, chống ma túy còn thiếu. Lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy nói chung, lực lượng CSĐTTP về ma túy nói riêng còn mỏng, thiếu biên chế; trình độ chuyên môn nghiệp vụ của CBCS không đồng đều và còn nhiều bất cập nên chưa đáp ứng được yêu cầu công tác đấu tranh với tội phạm ma túy trong giai đoạn hiện nay.. Cần tăng cường đội ngũ cán bộ làm công tác đấu tranh phòng, chống ma tuý của Công an huyện. Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ  để dáp ứng yêu cầu chuyên môn. Đẩy mạnh công tác khen thưởng thành tích đối với tập thể, cá nhân trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm ma tuý.
- Thường xuyên mở các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, tập trung đấu tranh ở các địa bàn tiềm ẩn nhiều diễn biến phức tạp về tội phạm và tệ nạn ma túy, không để hình thành các điểm mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy phức tạp gây bức xúc trong dư luận nhân dân. 
Trên đây là báo cáo về việc sơ kết 6 tháng triển khai Luật Phòng, chống ma túy từ 01/01/2022 đến 15/5/2022  của Công an huyện Bình Lục. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh biết, theo dõi và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04.

- Lưu./.
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