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BÁO CÁO 

Về việc khảo sát, đánh giá việc thực hiện Luật Phòng, chống ma túy
 năm 2021 và các văn bản quy định chi tiết
Thực hiện Kế hoạch số 3403/KH-CAT-PC04 ngày 10 tháng 08 năm 2022 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc khảo sát, đánh giá việc  thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản quy định chi tiết. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau.

1. Công tác chỉ đạo, tổ chức thực hiện

Lãnh đạo Công an huyện đã tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành như: Nghị định số 105/2021/NĐ-CP ngày 04/12/2021 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Phòng, chống ma túy; Nghị định số 116/2021/NĐ-CP ngày 21/12/2021 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Phòng, chống ma túy, Luật Xử lý vi phạm hành chính về cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện ma túy; Nghị định số 109/2021/NĐ-CP ngày 8/12/2021 của Chính phủ quy định chi tiết cơ sở y tế đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện ma túy và hồ sơ, trình tự, thủ tục xác định tình trạng nghiện ma túy và Thông tư số 18/2021 /TT-BYT ngày 16/11/2021 của Bộ Y tế quy định tiêu chuẩn chẩn đoán và quy trình chuyên môn để xác định tình trạng nghiện ma túy. 
Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo, tổ chức thực hiện nghiêm túc Thông tư số 13/2022/TT-BCA ngày 05/4/2022 của Bộ Công an quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy trong Công an nhân dân. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo kết quả công tác phòng, chống ma túy theo quy định của Thông tư.
2. Tình hình, kết quả triển khai thực hiện Luật Phòng, chống ma túy và các văn bản quy định chi tiết

2.1. Công tác tập huấn, tuyên truyền Luật Phòng, chống ma túy và các văn bản quy định chi tiết


Cử cán bộ chuyên trách đi tập huấn khi có các lớp do Bộ, Tỉnh mở về triển khai thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản quy định chi tiết. Cán bộ đi tập huấn sẽ chịu trách nhiệm hướng dẫn giải đáp những vướng mắc trong triển khai, thi hành Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành cho công an các xã, thị trấn để thực hiện công tác về phòng, chống ma túy.

2.2. Trách nhiệm phòng, chống ma túy


Về trách nhiệm phòng, chống ma túy, cá nhân, gia đình có trách nhiệm kịp thời thông tin về tội phạm, tệ nạn ma túy và việc trồng cây có chứa chất ma túy cho cơ quan công an hoặc cơ quan nhà nước có thẩm quyền; tham gia xóa bỏ cây có chứa chất ma túy do chính quyền địa phương tổ chức. Công an huyện Bình Lục, chủ trì, phối hợp với cơ quan, tổ chức có liên quan thực hiện các hoạt động phòng ngừa, ngăn chặn và đấu tranh chống tội phạm về ma túy tại khu vực hoặc địa bàn quản lý, kiểm soát.

2.3. Công tác kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy


Công tác kiểm soát tiền chất, thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất trong hoạt động mua bán đến sản phẩm cuối cùng đang được thực hiện hiệu quả.
2.4. Công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy

Hiện chưa có sự phối hợp chặt chẽ giữa các ban, ngành có liên quan trong công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy và công tác cai nghiện theo Luật Phòng, chống ma túy năm 2021. 
Việc phát hiện, đưa vào quản lý số người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy vào danh sách quản lý, áp dụng các biện pháp phòng ngừa và lập hồ sơ đưa đi cai nghiện dưới các hình thức còn nhiều hạn chế. Nguyên nhân khách quan do khó khăn trong việc gọi, hỏi, xét nghiệm tìm chất ma túy trong nước tiểu. Công an cấp xã lực lượng còn mỏng, kiêm nhiệm nhiều việc. Việc chưa bố trí nguồn kinh phí phục vụ công tác xét nghiệm, xác định tình trạng nghiện cũng là một trong những nguyên nhân khiến nhiệm vụ này còn gặp nhiều khó khăn.

Về thủ tục xác định tình trạng nghiện, hiện nay Trung tâm Y tế thuộc các địa phương chưa đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện ma túy; đồng thời do tình hình dịch bệnh COVID-19 phức tạp thời gian qua nên chưa tổ chức tập huấn cấp chứng chỉ xác định tình trạng nghiện ma túy cho đội ngũ y, bác sỹ. Chính vì vậy đã gây khó khăn cho việc xác định tình trạng nghiện do thiếu cơ sở y tế và bác sỹ có thẩm quyền.
2.5. Công tác cai nghiện ma túy
Công tác quản lý, lập hồ sơ áp dụng biện pháp xử lý hành chính giáo dục tại xã, phường, thị trấn và đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc được đẩy mạnh; việc quản lý, theo dõi, cập nhật số liệu người nghiện ma túy có nhiều chuyển biến. Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật và kiến thức về phòng, chống ma túy được chú trọng triển khai thực hiện đến các nhóm đối tượng có nguy cơ cao, các địa bàn dân cư, nhất là các địa bàn phức tạp về ma túy. Bên cạnh đó, lực lượng Công an xã đã làm tốt công tác phòng ngừa nghiệp vụ, góp phần hỗ trợ cho các lực lượng chuyên trách trong đấu tranh phòng, chống ma túy ở địa bàn cơ sở.

Tuy nhiên, qua đánh giá, tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy trên địa bàn huyện vẫn còn tiềm ẩn nguy cơ phức tạp bởi phần lớn gia đình có người sử dụng ma túy, người nghiện ma túy đều buông lỏng quản lý, không hợp tác trong khai báo với lực lượng chức năng, chủ động giấu tình trạng của người nghiện ma túy khiến công tác quản lý số đối tượng này gặp nhiều khó khăn. Công tác quản lý sau cai nghiện đạt hiệu quả không cao; công tác dạy nghề, giải quyết việc làm cho người sau cai nghiện còn nhiều khó khăn do phần lớn số đối tượng này có trình độ thấp, sức khỏe không đảm bảo, tỷ lệ tái nghiện cao khiến cho nhiều cơ quan, doanh nghiệp còn ngần ngại trong việc tiếp nhận, cũng như hỗ trợ vốn làm ăn.

Công tác cai nghiện ma tuý hiện nay vẫn thực hiện theo cách vận động người nghiện ma tuý tham gia cai nghiện tự nguyện tại các cơ sở cai nghiện công lập, công tác lập hồ sơ đưa người nghiện đi cai nghiện bắt buộc theo Nghị định 116/2021/NĐ-CP chủ yếu tập trung vào đối tượng nghiện ma túy không có nơi cư trú ổn định; không tập trung nghiên cứu, phối hợp để lập hồ sơ đưa người nghiện có nơi cư trú ổn định tại cộng đồng đi cai nghiện bắt buộc. Các xã, thị trấn chưa triển khai công tác cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng do đang gặp khó khăn, lúng túng trong việc lựa chọn, công bố tổ chức, cá nhân đủ điều kiện cung cấp dịch vụ cai nghiện do chưa có hướng dẫn về nội dung này.
Việc thu thập thông tin người nghiện ma túy theo mẫu MT2; sổ theo dõi quản lý người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy theo mẫu MT5 và công tác thống kê người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy theo mẫu MT6 ban hành kèm theo Thông tư số 13 đã được triển khai đến các xã, thị
Trên đây là báo cáo về việc khảo sát, đánh giá việc  thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản quy định chi tiết của Công an huyện Bình Lục. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh biết, theo dõi và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04.

- Lưu./.


	KT TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN
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