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Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện công văn số 74/CAT - PC04 ngày 28 tháng 09 năm 2022 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc đánh giá thực trạng xác định tình trạng nghiện ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1. Đánh giá tình hình công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy có biểu hiện loạn thần “ngáo đá” trên địa bàn huyện
Công an huyện Bình Lục đã làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục, phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và tệ nạn ma túy. Chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể địa phương trong việc tăng cường thực hiện các biện pháp phòng ngừa xã hội, tổ chức phát động rộng rãi phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy. Thường xuyên cập nhật và phổ biến thông tin cho nhân dân về tác hại của ma túy, tạo sức “đề kháng”, chủ động phòng tránh ma túy thâm nhập vào đời sống, đặc biệt là ma túy tổng hợp cũng như phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy; hỗ trợ, giúp đỡ người cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện.

Các đối tượng  người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy và người nghiện ma túy có biểu hiện loạn thần “ngáo đá” trên địa bàn huyện chủ yếu là các đối tượng không có công việc làm ổn định, nghề nghiệp chủ yếu lao động tự do và đi làm thuê ở các địa bàn khác do đó công tác quản lý, theo dõi, thống kê rất khó khăn và đặc biệt công tác gọi, hỏi, răn đe các đối tượng nghiện ma túy để thống kê, quản lý, giáo dục gặp nhiều khó khăn.

2. Đánh giá thực trạng việc xác định tình trạng nghiện ma túy phục vụ công tác lập hồ sơ đưa người nghiện đi cơ sở cai nghiện bắt buộc

Việc xác định tình trạng nghiện gặp khó khăn do lực lượng y tế cơ sở không bảo đảm theo quy định của pháp luật, thiếu bác sỹ chuyên khoa tâm thần, chuyên khoa nội, y học cổ truyền có chứng chỉ hành nghề tại y tế cơ sở; trên địa bàn huyện không có các cơ sở cai nghiện ma túy công lập đủ điều kiện để xin cấp phép khám chữa bệnh theo quy định của Luật khám chữa bệnh, không xác định được tình trạng nghiện ma túy, không hoàn thành việc lập hồ sơ cai nghiện bắt buộc. 
Công an huyện đã chỉ đạo lực lượng chức năng ở cơ sở, nhất là lực lượng Công an cấp xã; lực lượng Y tế; Lao động-Thương binh và Xã hội tổ chức rà soát, thống kê, đánh giá chính xác và nắm chắc tình hình người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma tuý cư trú trên địa bàn để phục vụ công tác quản lý, nhất là các đối tượng có biểu hiện loạn thần, “ngáo đá” nhằm làm tốt công tác phòng ngừa, không để các đối tượng gây ra các vụ việc làm mất an ninh trật tự; làm tốt công tác xác định tình trạng nghiện;
3. Đề xuất, kiến nghị

- Ưu tiên bố trí kinh phí từ nguồn ngân sách của địa phương cho công tác cai nghiện ma túy, xác định tình trạng nghiện ma túy, lập hồ sơ đưa người nghiện vào cơ sở cai nghiện, tổ chức cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện.
Tăng cường chỉ đạo công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy và quản lý sau cai, không để phát sinh phức tạp về an ninh trật tự do người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy gây ra trên địa bàn.

- Ưu tiên đảm bảo nguồn lực cho công tác cai nghiện, xác định tình trạng nghiện, quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy và quản lý sau cai nghiện. Đề nghị công bố cơ sở y tế đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện ma túy và đảm bảo đội ngũ y bác sĩ đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện, nhất là ở cấp cơ sở; nghiên cứu đề xuất cơ chế, chính sách đảm bảo 100% phòng y tế tại các cơ sở cai nghiện công lập đủ điều kiện là cơ sở xác định tình trạng nghiện; phối hợp với ngành Y tế có phương án bổ sung đội ngũ y bác sĩ cho các phòng y tế thuộc cơ sở cai nghiện công lập đủ điều kiện thực hiện xác định tình trạng nghiện theo quy định. 
- Nâng cao hiệu quả công tác phối hợp liên ngành Lao động - Thương binh và Xã hội, Y tế và Công an trong phòng, chống ma túy; tăng cường công tác đào tạo, tập huấn, hướng dẫn chuyên sâu nhằm nâng cao trình độ, năng lực cho lực lượng cấp cơ sở về công tác xác định tình trạng nghiện, công tác cai nghiện, công tác quản lý người nghiện, quản lý người sau cai nghiện, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, công tác đảm bảo an ninh trật tự tại các cơ sở xác định tình trạng nghiện, cơ sở cai nghiện.
Trên đây là kết quả về đánh giá thực trạng xác định tình trạng nghiện ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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