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BÁO CÁO
Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam


Thực hiện Công văn số 329/CAT-PC05 ngày 28 tháng 02 năm 2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết, đánh giá 10 năm thực hiện Luật an toàn thực phẩm. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo kết quả thực hiện  như sau:

1. Đánh giá thực trạng tình hình vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm và công tác đấu tranh, xử lý vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm
Tình hình vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm ngày càng tăng, xảy ra khá phổ biến. Các loại vi phạm không những tăng về số lượng các vụ việc mà còn tăng về số lượng chủ thể tham gia, liên quan. Thực phẩm bẩn đã không còn là chuyện số ít, hiếm gặp, bất thường, đa số các cơ sở kinh doanh ăn uống đều nhỏ lẻ, chưa có giấy chứng nhận vệ sinh an toàn thực phẩm, chưa qua đào tạo các lớp về an toàn thực phẩm. Ô nhiễm môi trường cũng gây ra những tác động đáng kể đến vấn đề an toàn thực phẩm.

2. Công tác chỉ đạo, tổ chức triển khai, thực hiện Luật an toàn thực phẩm

Chủ động tham mưu cho UBND huyện, chính quyền địa phương tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Kết luận số 11-KL/TW ngày 19/01/2017 của Ban bí thư khoá XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với vấn đề an toàn thực phẩm trong tình hình mới, Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 09/05/2016 của Thủ tướng chính phủ về tăng cường trách nhiệm quản lý Nhà nước về an toàn thực phẩm, Chỉ thị số 07-CT/TU ngày 06/9/2016 của Ban thường vụ Tỉnh uỷ Hà Nam về việc tăng cường sự lãnh đạo của các cấp uỷ Đảng đối với công tác đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm và các văn bản chỉ đạo khác của Chính phủ, Bộ Công an.

Chủ động tham mưu với UBND huyện, tăng cường phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng của huyện tăng cường công tác tuyên truyền, thanh tra, kiểm tra, giám sát cơ sở sản xuất, sơ chế, chế biến, lưu thông, buôn bán thực phẩm, đặc biệt là các chợ đầu mối cung ứng rau, thịt, nông sản.

Tham mưu cho UBND huyện thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành về vệ sinh an toàn thực phẩm, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, cơ sở kinh doanh thực phẩm tươi sống trên địa bàn huyện.

Phối hợp với đài phát thanh huyện, đài phát thanh các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật đến người dân nhằm nâng cao hiểu biết ý thức chấp hành pháp luật đồng thời phát động phong trào toàn dân nói không với thực phẩm bẩn, thực phẩm không rõ nguồn gốc. Kêu gọi nhân dân tích cực tham gia phát hiện, tố giác tội phạm và các hành vi vi phạm về lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm. Phòng ngừa, tập trung đấu tranh, ngăn chặn và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về an toàn thực phẩm; bảo đảm thực phẩm an toàn, chất lượng khi lưu thông và tiêu thụ, hạn chế tối đa các vụ ngộ độc thực phẩm, không để tử vong do ngộ độc thực phẩm.

Tăng cường mạng lưới CTVBM bám sát, nắm chắc địa bàn phát hiện những cá nhân, tổ chức có dấu hiệu vi phạm. Nắm rõ hoạt động của các đối tượng có biểu hiện buôn bán thực phẩm bẩn, thực phẩm không rõ nguồn gốc hoặc những vi phạm khác về lĩnh vực an toàn thực phẩm.

3. Kết quả công tác phòng ngừa, đấu tranh phòng chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật An toàn thực phẩm

Trong 10 năm thực hiện Luật an toàn thực phẩm, Công an huyện Bình Lục đã đạt được những thành tựu nhất định. Hàng năm, phối hợp với các đoàn kiểm tra liên ngành của huyện tiến hành thanh, kiểm tra đối với các cơ sở kinh doanh ăn uống, các công ty, doanh nghiệp có bếp ăn cho công nhân, bếp ăn của các trường mầm non, bệnh viện…….kịp thời phát hiện và xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm, cụ thể
Năm 2016 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 08 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 2.500.000 đồng.

Năm 2017 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 03 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 750.000 đồng.

Năm 2018 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 10 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 4.500.000 đồng.

.

Năm 2019 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 04 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 2.000.000 đồng.

Năm 2020 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 18 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 12.500.000 đồng.

Năm 2021 Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 15 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 07 trường hợp với số tiền 4.200.000 đồng. 

Năm 2022 Công an huyện Bình Lục đã ra quyết định xử phạt hành chính đối 21 vụ vận chuyển thực phẩm là động vật đã qua sơ chế không đảm bảo điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm với số tiền là 31.500.000đ
4. Những tồn tại hạn chế nguyên nhân khó khăn vướng mắc, bất cập
4.1. Những hạn chế, khó khăn, vướng mắc 

Nguyên nhân được đánh giá là do công tác lãnh đạo, quản lý nhà nước ở lĩnh vực an toàn thực phẩm còn sơ sở, thiếu sót,; công tác tuyên tuyền, phổ biến, giáo dục pháp luật hiệu quả chưa cao.
4.2. Đề xuất
Tiếp tục có những biện pháp nâng cao năng lực quản lý nhà nước, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra trên  lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm, tài chính ngân hàng… để hạn chế nguyên nhân, điều kiện phát sinh vi phạm pháp luật cũng như kịp thời xử lý vi phạm phát sinh trong lĩnh vực này.
Triển khai thực hiện hiệu quả hơn nữa Luật an toàn thực phẩm. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật, đấu tranh phòng chống tội phạm về an toàn thực phẩm, tập trung xử lý các cơ sở sản xuất, chế biến không đủ điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm. Tăng cường giám sát công khai đầy đủ, kịp thời thông tin về chất lượng thực phẩm ở các chợ đầu mối cung ứng rau, thịt, nông sản.

Việc bảo đảm ATTP là một trong những vấn đề luôn được đặc biệt quan tâm. Trong tình hình dịch Covid-19 như hiện nay, mỗi gia đình, cơ sở kinh doanh ăn uống, các công ty, doanh nghiệp có bếp ăn cho công nhân, bếp ăn của các trường mầm non, bệnh viện, cơ sở cung cấp suất ăn sẵn cần thực hiện nghiêm các nguyên tắc bảo đảm ATTP, qua đó cũng góp phần giúp mọi người có sức khỏe thật tốt trước nguy cơ dịch bệnh.
Trên đây là báo cáo tổng kết, đánh giá 10 năm thực hiện Luật an toàn thực phẩm. Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam báo cáo Phòng PC05, Công an tỉnh Hà Nam biết để chỉ đạo./.
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