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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Thàng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2022
	Thực hiện kế hoạch số: 667/KH-CAT-PC05 ngày 20/4/2022 của phòng Cảnh sát môi trường về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022, Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả triển khai, thực hiện như sau:
	I.CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
- Ngay sau khi nhận được kế hoạch số: 667/KH-CAT-PC05 ngày 20/4/2022 của phòng Cảnh sát môi trường về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022, Công an huyện đã xây dựng kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022 đến 100% cán bộ chiến sỹ trong đơn vị. Giao nhiệm vụ, chỉ tiêu cụ thể cho từng cán bộ chiến sỹ và công an các xã, thị trấn trên địa bàn huyện. Tiến hành rà soát, lập danh sách các tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất, kinh doanh thực phẩm có dấu hiệu vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn, xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.
- Tập trung rà soát, lập danh sách các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống, bếp ăn tập thể, cơ sở sản xuất rượu, cơ sở chế biến thực phẩm; mua bán, vận chuyển kinh doanh thực phẩm tươi sống (rau, củ, quả, thịt, các sản phẩm chế biến từ thịt,…) tập trung đấu tranh, ngăn chặn, bắt giữ và phối hợp với các đơn vị chức năng xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật an toàn thực phẩm theo quy định.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền
-Phối hợp với các ngành chức năng, cơ quan truyền thông tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật trên các phương tiện thông tin đại chúng, nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về lĩnh vực an toàn thực phẩm của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn huyện; thường xuyên tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm, và hành vi phạm pháp luật trong lĩnh vực an toàn thực phẩm, chế tài xử lý đối với các hành vi vi phạm về an toàn thực phẩm nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về an toàn thực phẩm của các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và người dân trên địa bàn huyện.
- Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động quần chúng nhân dân tích cực tham gia phát hiện, tố giác tội phạm và hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
- Tổ chức các buổi tuyên truyền pháp luật an toàn thực phẩm cho quần chúng nhân dân, công nhân các đơn vị, doanh nghiệp, hội viên hội phụ nữ, học sinh, sinh viên các trương học trên địa bàn huyện Bình Lục nhằm nâng cao nhận thức, trách  nhiệm trong công tác bảo đảm về an toàn thực phẩm.
2. Công tác phòng ngừa, xử lý vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm
-Chỉ đạo các đơn vị tiến hành đồng bộ các biện pháp công tác, kết hợp chặt chẽ giữa phòng ngừa nghiệp vụ và phòng ngừa xã hội; tăng cường công tác nắm tình hình, quản lý chặt chẽ địa bàn, đối tượng trọng điểm để phát hiện xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm. Chỉ đạo công an các xã, thị trấn tiến hành rà soát, lập danh sách các tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất, kinh doanh, chế biến thực phẩm có dấu hiệu vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh, xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật. Tuyên truyền vận động các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm và các hộ chăn nuôi cam kết không mua bán và tiêu thụ các sản phẩm từ động vật chết ra thị tường.
-Kết quả: Sau 01 tháng triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022, Công an  huyện Bình Lục đã phát hiện 02 vụ việc vi phạm pháp luật về lĩnh vực an toàn thực phẩm, đã ra quyết định xử lý 02 vụ = 02 đối tượng với tổng số tiền xử phạt là 3triệu đồng.
3. Công tác phối hợp, kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm
-Phối hợp chặt chẽ với lực lượng chức năng thuộc các ban ngành, đoàn thể trên địa bàn huyện trong công tác trao đổi, cung cấp thông tin để chủ động nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ địa bàn, thị trường, tập trung vào những vấn đề tồn tại trong quản lý, những vi phạm về bảo đảm an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh, nhập khẩu, tiêu dùng thực phẩm, kịp thời phát hiện xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
-Tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm của BCĐ liên ngành về an toàn thực phẩm huyện Bình Lục.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1.Ưu điểm
Bám sát sự chỉ đạo của Bộ Công an, Công an tỉnh Hà Nam, Huyện ủy, UBND huyện, Ban chỉ đạo liên ngành về an toàn thực phẩm huyện, Công an huyện Bình Lục đã chủ động tham mưu, chỉ đạo triển khai thực hiện quyết liệt công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trong tháng hành động vì an toàn thực phẩm  năm 2022. Chỉ đạo công an các xã, thị trấn tập trung lực lượng triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các biện pháp công tác, tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến kiến thức pháp luật về an toàn thực phẩm đến các tầng lớp nhân dân, gắn với đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, tích cực tham gia đấu tranh, tố giác các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm, chủ động phối hợp với cơ quan chức năng kiểm tra, phát hiện và xử lý nghiêm nhiều vụ vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm. Đồng thời nâng cao ý thức chấp hành pháp luật về an toàn thực phẩm của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện.
2.Tồn tại hạn chế
Công tác phối hợp hợp tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật về an toàn thực phẩm có thời điểm còn chưa thường xuyên, dẫn đến việc chấp hành pháp luật về an toàn thực phẩm và trách nhiệm với cộng đồng của một số bộ phận người sản xuất, chế biến, kinh doanh còn hạn chế.
3.Khó khăn, vướng mắc
-Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật về công tác quản lý Nhà nước trong lĩnh vực an toàn thực phẩm tuy đã được sửa đổi, bổ sung, nhưng vẫn chưa đáp ứng yêu cầu của tình hình thực tiễn, chế tài xử lý vi phạm trong lĩnh vực an toàn thực phẩm còn nhẹ, chưa đủ sức răn đe, ngăn ngừa vi phạm cũng như ý thức chấp hành các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm của người dân còn chưa cao.
-Công tác tập huấn, bồi dưỡng cán bộ chiến sỹ nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ chưa được chú trọng.
-Biên chế lực lượng làm công tác đấu tranh phòng chống phát hiện vi phạm pháp luật trong lĩnh vực môi trường tại Công an huyện Bình Lục là 02 đồng chí.
[bookmark: _GoBack]4.Kiến nghị, đề xuất
Thường xuyên tổ chức các buổi tập huấn, bồi dưỡng đào tạo, hướng dẫn lực lượng Cảnh sát môi trường các đơn vị địa phương về công tác đấu tranh, xử lý với các hành vi vi phạm pháp luật lĩnh vực ATTP .
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2022. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh tập hợp theo quy định./.
	Nơi nhận:
- PC05 CAT(để báo cáo);
- Lưu Đội KT-MT.
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