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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh, xử lý các vi phạm
Pháp luật về ATTP dịp Tết Trung thu 2022
Kính gửi: Phòng PC05 - Công an tỉnh Hà Nam

	Thực hiện Công văn số 1517/CAT-PC05 ngày 02 tháng 8 năm 2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh, xử lý các vi phạm pháp luật về ATTP dịp Tết trung thu 2022. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện như sau: 
1. Việc triển khai thực hiện kế hoạch
- Lãnh đạo Công an huyện, phổ biến quán triệt cho toàn thể CBCS kế hoạch số 298/KH-BCA-C05 ngày 15/7/2020 của Bộ Công an và Kế hoạch số 2098/KH-CAT-PC05 ngày 10/8/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về triển khai thực hiện chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tiếp tục tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về ATTP trong tình hình mới và các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh về công tác phòng ngừa, đấu tranh, xử lý các vi phạm pháp luật về ATTP.
- Phối hợp với các cơ quan thông tin, truyền thông, báo chí và các ngành chức năng làm tốt công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành các quy định của pháp luật về an toàn thực phẩm của các  tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm bánh, kẹo dịp Tết Trung thu 2022; vận động người tiêu dùng lựa chọn và sử dụng các sản phẩm bánh kẹo rõ nguồn gốc xuất xứ, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng ngừa ngộ độc thực phẩm. Đồng thời đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ An ninh tổ quốc, vận động người dân tích cực tham gia lên án, tố giác tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
-Triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, nắm tình hình, kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý tội phạm và các hành vi vi phạm quy định pháp luật về ATTP.
2. Kết quả đạt được (Từ ngày 02/8/2022 đến ngày 12/9/2022)
Tổng số 02 vụ=02 đối tượng, về hành vi kinh doanh bánh trung thu có tem nhãn hàng hóa bị rách nát, đề xuất ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính tổng số tiền là 3.000.000 đồng.
Trên đây là báo cáo kết quả quả thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh, xử lý các vi phạm Pháp luật về ATTP dịp Tết Trung thu 2022. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi.
- Lưu KT-MT.
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