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BÁO CÁO

Kết quả xác minh đơn của ông Bồ Tiến Chiến ở thôn Đồng Quan,

xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Kính gửi: Đồng chí Đại tá Kiều Hữu Tuyển - Phó Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam


Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả xác minh, giải quyết đơn của ông Bồ Tiến Chiến ở thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam như sau:
I. NỘI DUNG ĐƠN
- Ngày 02/08/2022, ông Bồ Tiến Chiến, địa chỉ: thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có “Đơn đệ trình kêu cứu” gửi Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam và đơn gửi Chủ tịch nước, Thủ tướng Chính phủ và Chủ tịch quốc hội với các nội dung:

+ Đơn đệ trình kêu cứu đề nghị cơ quan có thẩm quyền đến kiểm tra bể nước mưa của gia đình ông Chiến (nghi có chất độc hại do ảnh hưởng tro bụi của hộ gia đình kinh doanh thu mua tro bên cạnh gia đình ông).
+ Tố cáo ngân hàng chính sách huyện Bình Lục là những cán bộ hại dân, hại nước và việc lãnh đạo, cán bộ xã Trung Lương đã đồng lõa và cấu kết với cán bộ ngân hàng chính sách huyện Bình Lục để hại nước, hại dân.
+ Bức tâm thư mong muốn Chủ tịch nước về khai quật kho báu tại đình làng thôn Đồng Quan, xá Trung Lương, huyện Bình Lục để trả nợ công cho đất nước.

II. KẾT QUẢ XÁC MINH

1. Lý lịch và nhân thân của ông Bồ Tiến Chiến

- Họ và tên: Bồ Tiến Chiến - sinh năm 1958;

HKTT: Thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam;

Dân tộc: Kinh; Tôn giáo: Không;

Nghề nghiệp: Làm ruộng;

- Họ tên Bố: Bồ Văn Trạm (đã chết);

- Họ tên Mẹ: Văn Thị Viên - sinh năm: 1933;

HKTT: Xã Trung Lương, huyện Bình Lục, Hà Nam;

Nghề nghiệp: Làm ruộng;
- Vợ: Bùi Thị Hồng - sinh năm: 1960;

HKTT: Xã Trung Lương, huyện Bình Lục, Hà Nam;

Nghề nghiệp: Làm ruộng;
- Chị gái: Bồ Thị Mọi - Sinh năm: 1956 

Hiện đang sinh sống và lao động tự do ở Thành phố Hồ Chí Minh;

- Con trai: Bồ Tiến Sỹ - sinh năm: 1981;

Hiện đang sinh sống làm ruộng tại thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, Bình Lục, Hà Nam;

- Con trai: Bồ Tiến Tới - sinh năm: 1986;

Hiện đang sinh sống làm ruộng tại thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, Bình Lục, Hà Nam;
- Tiền án, tiền sự: Không


-Tình trạng sức khỏe và tâm lý của Bồ Tiến Chiến:

Trước đây ông Chiến cùng gia đình đi khai hoang ở Tỉnh Thái Nguyên, đến năm 1995 thì trở về địa phương sinh sống. Ông Chiến đi làm gạch thuê bị tai nạn lao động cụt cánh tay trái. Ông Bồ Tiến Chiến không có bệnh án tâm thần, nhưng có một số biểu hiện, triệu chứng của bệnh tâm thần, thường xuyên ra nghĩa trang liệt sỹ của xã để thắp hương; chửi bới, đánh đập mẹ đẻ và vợ con. Trong những năm qua ông Bồ Tiến Chiến nhiều lần gửi đơn đến các cấp chính quyền với nội dung nhảm nhí, hoang tưởng “Đề nghị xin làm cán bộ, lãnh đạo chính quyền để trả nợ công cho đất nước, địa phương; đề nghị xin khai quật kho báu ở địa phương,…” và đơn tố cáo ngân hàng chính sách ngân hàng huyện Bình Lục cho vay vốn và thu lãi hàng tháng. Ngoài ra ông Bồ Tiến Chiến cũng nhiều lần tới trụ sở tiếp dân của huyện có lời nói, thái độ không bình thường gây ảnh hưởng đến hoạt động tiếp công dân. Công an huyện Bình Lục phải phối hợp với chính quyền xã Trung Lương tác động, đưa về địa phương để quản lý.
2. Kết quả xác minh, giải quyết đơn.

· Đối với nội dung “Đơn đệ trình kêu cứu” đề nghị cơ quan có thẩm quyền đến kiểm tra bể nước mưa của gia đình ông Chiến (nghi có chất độc hại do ảnh hưởng tro bụi của hộ gia đình kinh doanh thu mua tro bên cạnh gia đình ông).

Công an huyện đã kiểm tra xác minh thực tế tại gia đình ông Bồ Tiến Chiến ở cạnh bãi tập kết thu mua tro của gia đình ông Phạm Văn Thắng, tuy nhiên quá trình thu mua tro và tập kết tro ông Thắng đã tiến hành xây nhà kho có mái che để lưu trữ tro và tránh làm tro bụi ảnh hưởng đến mọi người xung quanh. Ông Thắng cũng cam kết sẽ lắp đặt hệ thống phun nước tạo độ ẩm để giảm thiểu ảnh hưởng của tro bụi đến môi trường xung quanh.
Công an huyện Bình Lục làm việc với bà Bùi Thị Hồng là vợ của Bùi Tiến Chiến. Bà Hồng cho biết những nội dung do ông Chiến viết trong đơn là không đúng sự thật, bản thân ông Bồ Tiến Chiến có vấn đề thần kinh không được ổn định, năm 2015 gia đình có lấy thuốc ở bệnh viện tâm thần để điều trị cho Bồ Tiến Chiến. Tuy nhiên, đến thời điểm hiện tại khi tinh thần không ổn định ông Bồ Tiến Chiến lại viết đơn tố cáo linh tinh gửi cơ quan chức năng. Bà Hồng đề nghị cơ quan chức năng khi tiếp nhận đơn của Bồ Tiến Chiến thì không tiến hành giải quyết.
· Kết quả giải quyết đối với nội dung: Tố cáo cán bộ ngân hàng chính sách xã hội huyện Bình Lục là những cán bộ hại dân, hại nước và việc cán bộ lãnh đạo xã Trung Lương đã đồng lõa, cấu kết với cán bộ ngân hàng chính sách huyện Bình Lục để hại nước, hại dân và nội dung mong muốn Chủ tịch nước về khai quật kho báu tại Đình Làng thôn Đồng Quan, xã Trung Lương để trả nợ công cho đất nước là không có căn cứ.
Trên đây là báo cáo kết quả xác minh giải quyết đơn của ông Bồ Tiến Chiến ở Thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Công an huyện Bình Lục kính báo cáo đồng chí Kiều Hữu Tuyển -  Phó Giám đốc Công an tỉnh biết./.
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