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BÁO CÁO
Kết quả công tác điều tra cơ bản lĩnh vực
bảo vệ môi trường tài nguyên nước.
I.Công tác triển khai
[bookmark: _GoBack]Lãnh đạo Công an huyện đã quán triệt, triển khai nội dung kế hoạch số 1495/KH-CAT-PC05 ngày 30/6/2021 về việc triển khai công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên nước trên địa bàn tỉnh đến các đội nghiệp vụ, Công an các xã, thị trấn để theo dõi, nắm tình hình kịp thời làm tốt công tác phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật và bảo vệ môi trường trong lĩnh vực tài nguyên nước, kịp thời phát hiện những sơ hở, thiếu sót để từ đó làm tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực tài nguyên nước.
Phối hợp với các Phòng ban chuyên môn của UBND huyện Bình Lục, cụ thể là Phòng Y tế huyện, Phòng TN-MT huyện tiến hành rà soát các cơ sở sản xuất nước sinh hoạt, các cơ sở sản xuất nước đóng bình, đóng chai trên địa bàn huyện.
Tuyên truyền đến các cơ sở khai thác sản xuất nước sinh hoạt, các cơ sở bán buôn, bán lẻ các sản phẩm là nước đóng bình, đóng chai để các cơ sở nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật về lĩnh vực bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất, kinh doanh tài nguyên nước đến các cơ sở doanh nghiệp không thực hiện việc xả thải chưa qua xử lý trực tiếp ra môi trường gây ô nhiễm lưu vực sông, hồ chứa.
II.Kết quả thực hiện
Qua công tác nắm tình hình, rà soát trên địan bàn huyện Bình Lục đến thười điểm hiện tại có tổng số 03 (ba) cơ sở sản xuất nước đóng bình, đóng chai; 06 cơ sở khai thác, sản xuất nước sinh hoạt.
Đối với các cơ sở doanh nghiệp xả thải gây ô nhiễm lưu vực sông, hồ chứa: đến thời điểm hiện tại chưa phát hiện cơ sở nào có dấu hiệu hoạt động xả thải gây ô nhiễm sông, hồ chứa.
-Kết quả đấu tranh: 0 vụ
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về thực hiện công tác bảo vệ môi trường trong lĩnh vực phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực tài nguyên nước. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
	Nơi nhận:
- PC05-CAT;
- Lưu KT-MT.
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