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	MẬT

	Kính gửi:
	Thủ trưởng Công an huyện, thị xã, thành phố.



Thực hiện Điện mật số 85/ĐK:HT ngày 03/8/2022 của Cục Cảnh sát phòng chống tội phạm về môi trường – Bộ Công an về việc báo cáo công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm tại PC05  và Cảnh sát môi trường cấp huyện và Công an cấp xã. 
Để phục vụ việc tổng hợp, xây dựng báo cáo theo chỉ đạo của Cục Cảnh sát phòng chống tội phạm về môi trường - Bộ Công an, Phòng Cảnh sát môi trường đề nghị Thủ trưởng Công an huyện, thị xã, thành phố quan tâm chỉ đạo lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường cấp huyện và Công an cấp xã báo cáo công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm theo đề cương sau:
1. Nguồn tin về tội phạm và VPPL
- Tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố
- Đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
2. Mốc thống kê
- Từ 15/12/2022 đến 14/6/2022.
- Thống kê riêng theo 02 cấp: Cảnh sát môi trường cấp huyện; Công an cấp xã (có biểu mẫu thống kê kèm theo).
3. Đánh giá kết quả thực hiện việc tiếp nhận
- Việc thực hiện quy định của pháp luật và Bộ Công an về tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố như thế nào? Các vụ việc VPPL phát hiện từ công tác NVCB có chuyển sang thụ lý về nguồn tin về tội phạm không (có số liệu chứng minh)? Quá trình tiến hành các hoạt động nghiệp vụ, đồng thời nhận được tố giác, tin báo về tội phạm thì có tiến hành thụ lý theo Thông tư liên tịch số 01/2017 không (có số liệu chứng minh)? Tỷ lệ giải quyết? Việc mở hệ thống sổ sách theo dõi việc tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm đã đầy đủ, đúng quy định chưa? Việc cập nhật kết quả giải quyết cuối cùng? Việc gửi kết quả giải quyết về PC05 đối với những nguồn tin về tội phạm hoặc đơn thư khiếu nại, tố cáo do, PC05 chuyển giải quyết theo thẩm quyền?
- Từ công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm, đánh giá diễn biến tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm sau dịch Covid-19 so với trong thời gian có dịch Covid-19 (so sánh số liệu 6 tháng đầu năm 2022 với cùng kì 6 tháng đầu năm 2021); làm rõ những vấn đề, lĩnh vực nào tập trung nhiều khiếu kiện, tố cáo, phản ánh; những vấn đề, lĩnh vực nào có biểu hiện diễn biến phức tạp trở lại sau dịch Covid-19.
- Những khó khăn, vướng mắc và kiến nghị đề xuất với Bộ Công an.
Đề nghị Thủ trưởng Công an huyện, thị xã, thành phố quan tâm, chỉ đạo các đơn vị, địa phương khẩn trương thực hiện, báo cáo kết quả về Phòng PC05 (qua Bộ phận Tham mưu) trước ngày 09/8/2022 để tổng hợp, báo cáo Cục C05 - Bộ Công an theo quy định./.
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