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BÁO CÁO
Công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm,
VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP.

	Thực hiện Điện mật số 150/PC05 ngày 03 tháng 8 năm 2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm, VPPL về môi trường, tài nguyên, ATPP 6 tháng đầu măm 2022, Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:
1. Nguồn tin về tội phạm và VPPL
· Về công tác tiếp nhận:
+ Tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố: 01
+ Đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm: 0
· Về kết quả giải quyết:
+ Ra quyết định khởi tố vụ án hình sự: 01 vụ “Gây ô nhiễm môi trưởng”.
+ Ra quyết định không khởi tố vụ án hình sự: 0
+ Đang tiếp tục giải quyết: 0
2. Mốc thống kê
· Từ ngày 15/12/2021 đến ngày 14/6/2022: 01
· Thống kê riêng theo 02 cấp:
+ Cảnh sát môi trường cấp huyện: 01
+ Công an cấp xã: 0
3. Đánh giá kết quả thực hiện việc tiếp nhận
-Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đã thực hiện đúng quy định, quy trình tiếp nhận, xử lý tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố. Phối hợp chặt chẽ với VKSND huyện ngay từ khi tiếp nhận tin báo, phân loại, giải quyết theo đúng trình tự thủ tục vụ việc đến quá trình điều tra, truy tố. Thường xuyên trao đổi để thống nhất biện pháp giải quyết, xử lý các tin báo vụ việc, vụ án phức tạp, rút kinh nghiệm, khắc phục những tồn tại, vướng mắc trong công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo tố giác tội phạm và quá trình điều tra truy tố. Trong thời gian qua các tin tố giác, tin báo về tội phạm, VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP đều được tiếp nhận, giải quyết kịp thời, chính xác, đúng trình tự thủ tục pháp luật quy định, không để tỉnh trạng giải quyết kéo dài, đơn tồn.
- Quá trình thực hiện thời gian qua Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục không có khó khăn, vướng vắc và kiến nghị đề xuất.
Trên đây là báo cáo công tác tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP 06 tháng đầu năm 2022. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh tập hợp theo quy định./.
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