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            Bình Lục, ngày     tháng 06 năm 2023


BÁO CÁO ĐỀ XUẤT

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục.

Căn cứ Công văn số 2432/CAT-PX01, ngày 09/06/2022 của Công an tỉnh Hà Nam, Công văn số 805/CAH, ngày 15/06/2022 của Công an huyện Bình Lục về việc phân công nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ huy, cán bộ, chiến sỹ;

Căn cứ biên bản họp Đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy về việc phân công cụ thể nhiệm vụ cho CBCS trong đội;

Căn cứ tình hình thực tế địa bàn huyện Bình Lục.

Đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy báo cáo đề xuất lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về việc phân công nhiệm vụ cho các cán bộ chiến sỹ trong đội cụ thê như sau:

1. Đồng chí Vũ Thanh Bình – Đội Trưởng
Phụ trách công tác Đảng; công tác xây dựng lực lượng, hậu cần, công tác ĐTTTP về Kinh tế - ma túy – môi trường, công tác ĐTCB lĩnh vực kinh tế - ma túy – môi trường. Công tác điều tra, thụ lý án về ma túy và các mặt công tác khác của đội.
2. Đồng chí Nguyễn Quang Dương – Phó đội trưởng
Phụ trách công tác trinh sát phụ trách quản lý địa bàn khu C gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ; Công tác NVCB, chỉ huy cán bộ chiến sỹ thực hiện tốt chỉ tiêu công tác được giao năm 2023. Hướng dẫn, thẩm định hồ sơ đưa đối tượng đi CBBB, giáo dục tại xã, thị trấn, quản lý người nghiện. Công tác điều tra, thụ lý án về kinh tế - môi trường.
3. Đồng chí Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ

Phụ trách công tác ĐTTTP về kinh tế - môi trường. Quản lý địa bàn khu C gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ. Công tác điều tra, thụ lý án về kinh tế - môi trường.
4. Đồng chí Lê Minh Long – Cán bộ

Thực hiện công tác trinh sát ma túy khu C gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ.
5. Đồng chí Nguyễn Thị Hương – Cán bộ 
Báo cáo  tổng hợp mảng ma túy của đội. Giúp việc cho chỉ huy về công tác NVCB, quyết toán mật phí, kinh phí phòng chống tội phạm, thanh quyết toán của đội. Trinh sát kinh tế - môi trường quản lý địa bàn khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn mảng kinh tế môi trường. kiêm nhiệm vụ của đồng chí Nguyễn Thị Nhung trong thời gian đồng chí Nhung nghỉ chế độ thai sản.
6. Đồng chí Nguyễn Thị Nhung- Cán bộ

Báo cáo tổng hợp mảng kinh tế, môi trường của đội. Phụ trách công tác xử lý hồ sơ vi phạm hành chính được giao năm 2022. Trinh sát kinh tế - môi trường quản lý địa bàn khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn mảng kinh tế - môi trường
7. Đồng chí Đoàn Ngọc Chung – Cán bộ 
Thực hiện công tác trinh sát ma túy khu B gồm các xã: An Lão, Trung Lương, Tiêu Động, An Đổ, La Sơn.

8. Đồng chí Vũ Thái Sơn- Cán bộ

Giúp việc cho ĐTV giải quyết tin báo, vụ án về ma túy. Trinh sát lĩnh vực ma túy, quản lý địa bàn khu A gồm các xã:  Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ. 

9. Đồng chí Lê Văn Vượng- Cán bộ

Giúp việc cho Điều tra giải quyết tin báo, điều tra án về ma túy. Trinh sát lĩnh vực ma túy, quản lý địa bàn khu A gồm các xã: Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ.

10. Đồng chí Mai Văn Hiếu – Cán bộ.

Thực hiện công tác trinh sát lĩnh vực ma túy khu A gồm các xã: Bình Nghĩa, Tràng An, Đồng Du, Đồn Xá, TT Bình Mỹ.
Vậy Đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy báo cáo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục xét duyệt./.
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