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BÁO CÁO

KẾT QUẢ CÔNG TÁC RÀ SOÁT CÁC ĐỐI TƯỢNG SƯU TRA NĂM 2023
Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy báo cáo kết quả thực hiện rà soát, cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình
- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 

- Tình hình về người nghiện ma túy: Trên địa bàn huyện số đối tượng nghiện có chiều hướng gia tăng và có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp. Nguyên nhân là do các đối tượng thanh niên trẻ sử dụng ma túy tổng hợp có suy nghĩ khi sử dụng ma túy tổng hợp thì không gây nghiện nên các đối tượng thanh thiếu niên thường tổ chức sử dụng và coi đó như một chất kích thích mạnh.
II.  Kết quả rà soát
1. Sưu tra: Tính đến ngày 14/12/2023, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành sưu tra 54 đối tượng về ma túy:

Danh mục:            DM1 = 42; 
           DM2 = 04                   DM3 = 08
- Hệ: H2 = 52;  H3: 02 
- Loại:                      A   =  46              B    = 08

Tại cuộc họp ngày 02/12/2023, các xã, thị trấn đã nhận được phân công chỉ tiêu tiến hành sưu tra đối tượng theo từng tình hình thực tế trên địa bàn mình quản lý. (Có danh sách kèm theo). Số đối tượng sưu tra dự kiến đưa vào theo lộ trình để đảm bảo hiệu quả quản lý nghiệp vụ. Tránh tình trạng đưa vào ồ ạt, không có hiệu quả, để bỏ sót lọt đối tượng sưu tra. Yêu cầu công an các xã, thị trấn phối hợp với đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy và đội Quản lý Hành chính tiến hành rà soát các đối tượng tù tha về còn án tích, đối tượng tệ nạn về ma túy. Nắm các biểu hiện hoạt động để thực hiện việc sưu tra, nhập thông tin lên phần mềm dữ liệu dân cư quốc gia.
2. Tình hình đối tượng tù tha về

Qua công tác phối hợp với đội HTTP, rà soát số đối tượng tù tha về có tiền án, tiền sự chưa được xóa án tính trên địa bàn có 204 người. Trong đó các tội liên quan đến ma túy là 100 người. Chiếm gần 50%.

· TT Bình Mỹ: 3

· Đồn Xá: 5

· Bình Nghĩa: 15

· Tràng An: 9

· Đồng Du: 2

· Trung Lương: 5

· An Đổ: 4

· An Lão: 9

· Tiêu Động: 4

· La Sơn: 2

· An Nội: 8

· Bồ Đề: 2

· Bối Cầu: 2

· Hưng Công: 3

· Vũ Bản: 1

· An Ninh: 4

· Ngọc Lũ: 25

3. Tình hình các điểm bán lẻ, đối tượng có nguy cơ mua bán trái phép chất ma túy trên địa bàn

· Xã Ngọc Lũ: Đây là địa bàn trọng điểm loại 3. Là một điểm nóng về ma túy từ ngày xưa, chuyên về ma túy truyền thống. các điểm bán lẻ tại xã: Điểm Chợ Chủ, xã Ngọc Lũ ( Đối tượng Trần Đình Ca); Trần Minh Thắng, sinh năm 1964. HKTT: Thôn đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; Trần Như Tân, Sinh năm 1961, HKTT: Thôn đội 5, Ngọc Lũ; Nguyễn Văn Thịnh, Sinh năm 1958, HKTT: Thôn đội 5, Ngọc Lũ
· Xã An Nội: Thời gian gần đây là điểm nóng về ma túy tổng hợp và ma túy truyền thống. Năm 2023 phòng PC04 và đội KT-MT phối hợp triệt phá điểm Lã Văn Huy- Lã Văn Huệ. Hiện còn điểm bán lẻ Trần Quang Duy, Sinh năm 1993, HKTT: Thôn 5, An Nội.
· Điểm xã Bình Nghĩa – xã Tràng An: Đây là 2 xã tiếp giáp ranh với Lý Nhân. Là một điểm phức tạp từ trước tới nay. Số đối tượng tù tha về lên tới 153 đối tượng….Hiện có các điểm bán lẻ : Phạm Văn Dũng, Sinh năm 1995, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa; Nguyễn Văn Quyết, Sinh năm 1990, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa ;Nguyễn Minh Khang, Sinh năm 1995, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa.
· Xã An Lão: Điểm đang nổi lên: Trịnh Thế Anh, sinh năm 1999, trú tại thôn Lan Dương, An Lão. Đang có biểu hiện Mua bán TPCMT.
· Thị Trấn Bình Mỹ: có nhiều vấn đề phức tạp liên quan đến ma túy. Cả ma túy truyền thống và ma túy tổng hợp. Các điểm bán lẻ Điểm  Xóm La Cầu , thôn Tân An, thị trấn Bình Mỹ. Đối tượng Nguyễn Văn Tú (Tú Đức)  sinh năm 1996).
· Các điểm bán di động, không cố định: Điểm Thôn Nội 1, xã  Đồng Du. Đối tượng Hứa Thị Yến (Yến Béo) sinh năm 1995, HKTT: Thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam); Đặng Văn Đông, sinh năm 1988, HKTT: Thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (dựng 01 thuyền tại khu vực sông Sắt gần cầu Xuân Thành có biểu hiện bán trái phép chất ma túy.

4. Tình hình các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn
Các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm được đầu tư cơ sở vật chất rất kiên cố, lắp đặt nhiều camera để quan sát, có hệ thống cửa nhiều lớp, bố trí lực lượng bảo vệ vòng ngoài…. Bản thân các chủ quán karaoke thường thờ ơ, bỏ ngỏ, không quan tâm, ngăn chặn các hoạt động VPPL của khách, mục đích muốn lôi kéo khách hàng, nhằm kiếm lợi nhuận, khi xảy ra sự việc, lực lượng công an phát hiện thì từ chối nhận trách nhiệm, gây nhiều khó khăn cho công tác đấu tranh, triệt phá. Trên địa bàn có 42 cơ cở kinh doanh có điều kiện (23 quán karaoke, 19 nhà nghỉ). Có 10 cơ sở kinh doanh đang có dấu hiệu nghi vấn: 
· NICE; Địa chỉ: Tiểu khu Bình Thắng, Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Sông Quê; địa chỉ: Thôn 2, Xã Bối Cầu, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Lộng Gió; địa chỉ:  Thôn An Bài 2, Đồng Du , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Karaoke 999; địa chỉ: Thôn 1, Xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Newspay; địa chỉ: Thôn đội 4, Hưng Công
· Karaoke Sao Đêm; địa chỉ: Ngã tư đô 2, xã An Lão.
· Karaoke Sao Đêm; địa chỉ: Thôn đội 4, Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

· Karaoke Quỳnh Anh, địa chỉ: Thị trấn Bình Mỹ

· Nhà nghỉ Sao Mai địa chỉ:  Thôn Đỗ Khả Xuân, Tiêu Động , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Nhà nghỉ Thành Công địa chỉ: Bình Thắng, Bình Mỹ
III.  Kiến nghị, đề xuất

· Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy phối hợp với Công an các xã, thị trấn xây dựng lộ trình đưa các đối tượng vào diện sưu tra một cách linh hoạt, phù hợp với tình hình thực tiễn. Tập trung vào các điểm bán lẻ, điểm nguy cơ mua bán trái phép chất ma túy, đấu tranh triệt xóa trong thời gian sớm nhất.

· Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy phối hợp với đội Quản lý Hành Chính, đội PCCC tiến hành kiểm tra toàn bộ các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn huyện. Yêu cầu các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT chưa đủ điều kiện ngừng hoạt động cho đến khi có đủ giấy phép. Yêu cầu ký cam kết đối với các cơ sở đang hoạt động không tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy; cưỡng bức, lôi kéo khách đến thuê phòng sử dụng trái phép chất ma túy; chứa chấp, hỗ trợ khách đến thuê phòng trong việc sử dụng trái phép chất ma túy.
