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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:        /KH-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 Hà Nam, ngày      tháng 07 năm 2023


KẾ HOẠCH

Kiểm tra đột xuất việc thực hiện Công tác phòng ngừa, đấu tranh
 với tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế - ma túy – môi trường
 và thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2023

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam tại cuộc họp sơ kết 6 tháng  của khối Cơ quan Cảnh sát điều tra về việc thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2023, công tác đấu tranh, phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế - ma túy – môi trường. Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch kiểm tra đột xuất việc thực hiện các mặt công tác của Công an các xã, thị trấn, cụ thể như sau 
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Nâng cao năng lực, hiệu quả công tác của Công an các xã, thị trấn, nhất là vai trò tổ chức chỉ đạo, điều hành của Trưởng Công an các xã, thị trấn trong việc phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, với tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế - ma túy – môi trường; xác định rõ trách nhiệm của các đơn vị trong công tác phòng ngừa, phát hiện đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế - ma túy – môi trường.
- Tăng cường công tác quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, công tác cai nghiện và quản lý sau cai; triệt để giải quyết tình hình phức tạp về ma túy và chuyển hóa cơ bản các địa bàn phức tạp.

- Trên cơ sở kết quả rà soát, phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, phấn đấu mỗi năm giảm 05% số vụ phạm tội so với năm trước.
- Kiềm chế tỷ lệ gia tăng số người nghiện ma túy và số xã, phường, thị trấn không có tệ nạn ma túy dưới 1% so với năm trước.

2. Yêu cầu
Công tác kiểm tra được tiến hành nghiêm túc, khoa học, khách quan, phản ánh đúng tình hình thực tiễn, không giấu diếm tình hình. Kiểm tra công tác triển khai thi hành của Công an các xã, thị trấn gắn với trách nhiệm của chỉ huy.
II. Đối tượng, thời gian

1. Công an các xã, thị trấn
2. Thời gian kiểm tra dự kiến: Bắt đầu ngày 24 tháng 7 năm 2023.
III. Nội dung kiểm tra
1. Công tác tham mưu chỉ đạo: Công tác triển khai thực hiện các văn bản cấp trên:
· Kế hoạch ĐTCB 05 lĩnh vực của hệ lực lượng cảnh sát ma túy.
· Kế hoạch ĐTCB 19 lĩnh vực xuyên suốt của hệ lực lượng cảnh sát kinh tế.
· Kế hoạch ĐTCB 12 lĩnh vực xuyên suốt của hệ lực lượng cảnh sát môi trường.
· Thông tư số 13/2022/TT-BCA ngày 05/4/2022 của Bộ Công an quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy (gọi chung là Thông tư 13).
· Công văn số 1072/CAT-PC04, ngày 08/6/2022 của Giám đốc Công an tỉnh về quán triệt, triển khai thực hiện có hiệu quả công tác xác định tình trạng nghiện ma túy và cai nghiện ma túy.
· Công văn số 1299/CAT-PC04, ngày 15/5/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về tổng rà soát người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy.

· Hướng dẫn 689/HD-C04-P4 ngày 21/2/2023 của Cục Cảnh sát ĐTTP về Ma túy về việc rà soát xác định, quy trình đưa vào, nâng – hạ, loại ra khỏi danh sách; phân công, phân cấp, xác định thời hạn, trách nhiệm cụ thể trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy .
· Hướng dẫn số 2939/HD-C04 ngày 10/8/2022  về việc hướng dẫn chi tiết công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, lập hồ sơ cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện ma túy.
2. Công tác NVCB

2.1. Công tác ĐTCB

Công an các xã rà soát các nội dung ĐTCB theo các lĩnh vực kinh tế - ma túy – môi trường

2.1.1 Lĩnh vực ma túy
· Các cơ sở nhà thuốc, trung tâm y tế, cơ sở khám chữa bệnh trên địa bàn liên quan đến kiểm soát các hoạt độnghợp pháp về ma túy

· Số đối tượng có tiền án, tiền sự về hành vi mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy, tàng trữ trái phép chất ma túy
· Số tụ điểm, điểm phức tạp về ma túy, điểm bán lẻ về ma túy
· Số đối tượng có tiền án, tiền sự về hành vi tổ chức, chứa chấp, cưỡng bức, lối kéo người khác sử dụng trái phép chất ma túy
· Số cơ sở đầu tư kinh doanh có điều kiện và dịch vụ nhạy cảm nghi vấn phức tạp về ma túy trên địa bàn? Số có biểu hiện nghi vấn? 
· Các đối tượng làm việc tại các Cơ sở kinh doanh có điều kiện có biểu hiện nghi vấn hoạt động tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy
· Đối tượng nghi vấn thường xuyên lợi dụng các cơ sở KDDV có điều kiện về ANTT để hoạt động tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy
· Số đối tượng có HKTT trên địa bàn phạm tội tại địa phương khác.

· Số người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý? Số ngoài xã hội? đang trong nhà tạm giam? Tạm giữ? Đi CNBB? Số có tiền án tiền sự? Độ tuổi
· Số người sử dụng trái phép chất ma túy? Số có mặt tại địa phương? Số có tiền án tiền sự? Độ tuổi?
· Số người nghi sử dụng trái phép chất ma túy? Có mặt tại địa phương? Độ tuổi? 
· Số đối tượng đang cai nghiện ma túy tự nguyện
·  Số người trong diện quản lý sau cai nghiện ma túy
· Số đối tượng đang cai nghiện ma túy bắt buộc
· Số người nghiện ma túy đang điều trị cai nghiện bằng thuốc METHADONE
· Số đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” có trong danh sách quản lý? số vụ do đối tượng loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” gây ra.
2.1.2 Lĩnh vực kinh tế


Rà soát các đối tượng có biểu hiện, dấu hiệu nghi vấn để tiến hành ĐTCB các lĩnh vực: y tế, tài chính, nông nghiệp nông thôn, tài nguyên môi trường
Các cửa hàng kinh doanh các mặt hàng như thuốc lá, bia rượu nhập khẩu? Cửa hàng sữa? Các cơ sở kinh doanh, hộ kinh doanh sản phẩm hàng xách tay.....?

2.1.3 Lĩnh vực môi trường


Rà soát các đối tượng có biểu hiện, dấu hiệu nghi vấn để tiến hành ĐTCB các lĩnh vực: nông nghiệp, an toàn thực phẩm.

Các trang trại chăn nuôi xả thải ra môi trường? Các cơ sở sản xuất kinh doanh thực phẩm chức năng? Các kho đông lạnh?các nhà hàng, cơ sở kinh doanh ăn uống? Các cơ sở chế biến giò chả, bánh trưng, bánh trung thu......?

2.2. Công tác sưu tra

Công tác rà soát địa bàn, lĩnh vực để phát hiện, kịp thời đưa đối tượng vào diện sưu tra, nhất là các đối tượng nghiện, nghi nghiện, đối tượng tù tha về trong diện kiểm danh, kiểm diện, đối tượng có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm và vi phạm pháp luật

Danh sách người nghiện ma túy, đối tượng “ngáo đá”, người tâm thần phạm tội theo Hướng dẫn số 01/HD-C02-C04 ngày 02/9/2021 của C02 và C04 về thực hiện một số mặt công tác NVCB phục vụ phòng chống tội phạm ma túy.

Tỷ lệ bắt, khởi tố đối tượng trong diện sưu tra phải đạt tối thiểu từ 50% trở lên, không để sót, lọt sưu tra đối tượng trong các ổ nhóm, đường dây tội phạm đối tượng phạm tội nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng (trừ đối tượng đã xác lập hiềm nghi, chuyên án).
2.3. Công tác hiềm nghi:
 Việc áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để phát hiện các dấu hiệu nghi vấn hoạt động phạm tội cụ thể (cá nhân, tổ chức, việc, hiện tượng) tại địa bàn, lĩnh vực để xác lập hiềm nghi, xác minh làm rõ góp phần phòng ngừa, ngăn chặn, đấu tranh với tội phạm? Có phù hợp với Thông tư số 114/2021/TT-BCA ngày26/1/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an về sửa đổi bổ sung một số điều các thông tư quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND? Tỷ lệ kết thúc hiểm nghi bằng hình thức xác lập chuyên án, chuyển khởi tố vụ án hoặc có đủ căn cứ đề nghị khởi tố vụ án đạt từ 60% trở lên, riêng lĩnh vực ma túy phải đạt 80% trở lên?
2.4. Cộng tác viên bí mật: 

Rà soát, bổ sung, hoàn thiện quy hoạch CTVBM (năm 2023 và theo giai đoạn 2023-2025) gắn với rà soát, thanh loại, xây dựng mới CTVBM đảm bảo đi vào thực chất, đáp ứng yêu cầu quán xuyến các lĩnh vực, địa bàn, đối tượng theo phân công, phân cấp, tránh xây dựng CTVBM tràn lan, “đông nhưng không mạnh”.
Số đặc tình? Cơ sở bí mật? hộp thư bí mật? hiệu quả phát triển nghiệp vụ? Cán bộ xây dựng, sử dụng CTVBM có phù hợp với quy định ngành?
2.5. Công tác vai ảo nghiệp vụ:

Thực hiện theo các Công văn số 812/CAT-PC04; số 802/HD-CAT-PC03; số 157/HD-PC05 về việc triển khai thực hiện quyết định số 1469/QĐ ngày 21/3/2023 của Bộ Công an  quy định về công tác “vai ảo” và nắm tình hình, điều tra cơ bản các hội, nhóm, tài khoản trên không gian mạng liên quan phòng, chống tội phạm, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội.
3. Công tác thực hiện chỉ tiêu năm 2023:
· Việc giao chỉ tiêu công tác đầu năm 2023 cho Công an các xã đã được thực hiện được bao nhiêu phần trăm? Số Công an xã đã hoàn thành chỉ tiêu? Số xã chưa làm được? Lý do chưa thực hiện được?  Số chỉ tiêu còn thiếu đến thời gian nào sẽ hoàn thành? Ai đứng ra chịu trách nhiệm cho số chỉ tiêu này?.

4. Công tác quản lý hồ sơ NVCB, hồ sơ NV:
· Công tác ngày kiểm tra hồ sơ NVCB, hồ sơ NV (thứ 6 hàng tuần). Các biên bản, chỉ đạo liên quan đến công tác kiểm tra hồ sơ NVCB, hồ sơ NV. 

· Công tác hướng dẫn, trao đổi giải đáp các khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện công tác NVCB và HSNV.

· Công tác tham gia tập huấn của CBCS

5. Công tác Đảng, công tác quản lý cán bộ: Nắm tình hình tư tưởng và phòng ngừa xử lý vi phạm của đảng viên, CBCS, thực hiện mô hình “5 chủ động” (chủ động nắm, quản lý, dự báo, định hướng và giải quyết tư tưởng”) cho CBCS.
6. Phương hướng thực hiện chỉ tiêu năm 2023

· Công an các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch thực hiên chỉ tiêu hoàn thành trong thời gian sớm nhất. Đưa ra lộ trình cụ thể đối với từng chỉ tiêu còn thiếu

· Tiến hành rà soát, nắm lại tình hình , đánh giá đúng thực trạng tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật trên các lĩnh vực kinh tế, ma túy, môi trường. 
IV. Tổ chức thực hiện

1. Thành phần Tổ kiểm tra

· Đ/c Trần Phan Hồng Hải – Phó trưởng CAH – Tổ trưởng
· Đ/c Vũ Thanh Bình – Đội trưởng đội CSĐTTP về KT-MT – Tổ phó

· Đ/c Nguyễn Quang Dương – Phó đội trưởng đội CSĐTTP về KT-MT

· Đ/c Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ đội CSĐTTP về KT-MT

· Đ/c Nguyễn Thị Hương – Cán bộ đội CSĐTTP về KT-MT – Thư ký

2. Công an các xã, thị trấn chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, tài liệu, báo cáo phục vụ Tổ kiếm tra (Hồ sơ, tài liệu đang hiện hành, mốc thời gian tính đến ngày 20/7/2023)
3. Lịch kiểm tra (sẽ có dự kiến và báo cho các đơn vị)

4. Kết thúc kiểm tra, đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy tổng hợp kết quả, báo cáo đồng chí Trưởng Công an huyện.
	Nơi nhận:

- Đ/c Trưởng CAH   (Để báo cáo)
- Đồng chí Hải -  Phó trưởng CAH  (Để phối hợp chỉ đạo)

- Công an các xã, thị trấn, đội CSĐTTP về KT-MT (Để thực hiện)

- Lưu: TMTH, KTMT (NTH, 21b)
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Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải



