Đội CSĐTTP về Kinh tế và ma túy

 tham luận tại Hội nghị tổng kết công tác Công an năm 2023;

 triển khai Chương trình công tác năm 2024
Kính thưa Đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Ủy viên BCH Đảng bộ – Phó trưởng Công an huyện
Thưa toàn thể hội nghị!

Hôm nay Khối CSĐT Công an huyện Bình Lục tổ chức tổng kết công tác công an năm 2023 và triển khai chương trình công tác  năm 2024. Trước tiên tôi hoàn toàn nhất trí với báo cáo tổng kết công tác Đảng, công tác công an năm 2023 và triển khai chương trình công tác  năm 2024 do đ/c Vũ Thanh Bình- Đội trưởng đội CSĐTTP về KT-MT trình bày tại hội nghị. Được sự nhất trí của Ban tổ chức hội nghị thay mặt CBCS đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy, tôi xin tham luận về nội dung: “Công tác đấu tranh phòng, chống  tội phạm, tệ nạn ma túy, công tác quản lý đối tượng nghiện trên địa bàn”

Kính thưa hội nghị!

Lời đầu tiên thay mặt đội CSĐTTP về KT-MT, tôi xin chúc các vị đại biểu khách quý mạnh khỏe, năm mới an khang thịnh vượng, chúc hội nghị thành công tốt đẹp.
Trong năm 2023 tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy tiếp tục có nhiều diễn biến phức tạp, phương thức hoạt động ngày càng tinh vi, xảo quyệt và luôn luôn thay đổi. Những năm trước đây thì số vụ án ma tuý bị khám phá chủ yếu là các vụ nhỏ lẻ, ít đối tượng, các đối tượng nghiện mua ma tuý về bán lẻ lấy lãi hoặc các đối tượng nghiện mua ma tuý về để sử dụng. Số lượng ma tuý bị bắt thu giữ chủ yếu là hêrôin với khối lượng nhỏ còn các chất ma tuý khác không đáng kể. Song trong năm 2023, những vụ án mua bán trái phép chất ma túy với số lượng lớn đã tăng nhiều, các chất ma túy tổng hợp ngày càng nhiều, đối tượng phạm tội ngày càng liều lĩnh, chuẩn bị hung khí nguy hiểm sẵn sàng chống đối lực lượng chức năng khi bị bắt giữ.

Trên địa bàn huyện Bình Lục hiện có 42 cơ cở kinh doanh có điều kiện (23 quán karaoke, 19 nhà nghỉ). Trong đó có 19 cơ sở có biểu hiện nghi vấn liên quan đến hoạt động về ma túy (13 quán Karaoke, 06 nhà nghỉ).

Số người nghiện là 84 người. 

Số người sử dụng trái phép chất ma túy: 21 người

Số đối tượng đưa đi CNBB năm 2023: 13 đối tượng.

Số điểm nghi vấn bán lẻ về ma túy trên địa bàn: 10 điểm 
Trong năm 2023, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma tuý đã phát hiện và bắt giữ, điều tra khám phá trên địa bàn huyện 46 vụ; khởi tố 44 vụ= 55 bị can; xử phạt vi phạm hành chính 2 vụ= 09 đối tượng. Thu giữ 15,97g hêrôin; 6,481g MDMA; 0,154g ketamine, 15,397g metaphetamine,. Thu giữ 5.407.000 đồng.

Công tác bắt giam giữ điều tra xử lý tội phạm đảm bảo đúng quy trình đúng thủ tục pháp luật quy định không để oan sai xót lọt tội phạm.
Triệt phá nhiều điểm bán lẻ về ma túy: Chu Văn Hải, Chu Đăng Khoa, Trần Quang Đức, Đặng Văn Đông....
Bắt các điểm tổ chức sử dụng tại cơ sở kinh doanh có điều kiện như Quốc Vương, Diamond, nhà nghỉ 99……
Trong 46 vụ có 14 mua bán, 02 TCSD, 30 vụ tàng trữ.
Kính thưa hội nghị!

Bên cạnh những kết quả đạt được trong năm 2023 cũng còn những tồn tại hạn chế sau:
Tồn tại, hạn chế:

· Chưa phát huy được vai trò của chỉ huy cấp đội trong tham mưu cho Lãnh đạo đơn vị các giải pháp cơ bản trong nhận diện phòng ngừa đấu tranh từ xa, từ sớm đối với tội phạm và tệ nạn ma túy, cũng như việc kiểm tra hướng dẫn Công an cấp xã thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản, rà soát thống kê, đưa danh sách quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép mà tuy có thời điểm còn chưa quyết liệt.
· Công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng còn chưa được chặt chẽ, không năm rõ tình hình địa bàn dẫn đến việc bỏ lọt đối tượng (cụ thể trong năm 2023 để PC04 Công an tỉnh bắt 03 vụ tổ chức trong cơ sở kinh doanh có điều kiện và 01 vụ mua bán ma tuý số lượng lớn).
· Công tác quản lý người nghiện người sử dụng ma tuý chưa được chặt chẽ, việc và soát, phát hiện người nghiện, vận động và áp dụng các biện pháp cai nghiện ma tuý thiếu kịp thời, phần lớn khi các đối tượng lâm vào tình trạng nghiện nặng mới phát hiện rồi đưa vào cai nghiện nên hiệu quả công tác đưa đối tượng đi CNBB trong năm vựa qua không cao.
Nguyên nhân: 
- Trinh sát nắm tình hình địa bàn chưa chủ động trong việc quản lý đối tượng, chưa nêu cao tinh thần trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao.

- Công tác tham mưu cho Lãnh đạo đơn vị, các ban ngành đoàn thể ở địa phương còn hạn chế, việc kiểm tra đôn đốc của chỉ huy cấp đội, cấp xã chưa đi sâu đi sát, chưa thường xuyên liên tục, chưa chịu khó nghiên cứu các thông tư hướng dẫn, các văn bản chỉ đạo của lãnh đạo cấp trên dẫn đến hiệu quả công tác thấp.

- Lực lượng Công an cấp xã ( được phân công trực tiếp quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma tuý) còn mỏng, trong khi đó cùng lúc phải thực hiện nhiều lĩnh vực công tác khác, yêu cầu công tác cao, chịu nhiều áp lực nên ảnh hưởng phần nào đó đến hiệu quả công tác.

Kính thưa hội nghị!
Để tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được trong năm 2023, hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác năm 2024, Đội CSĐTTP về kinh tế và ma túy đề ra các giải pháp phòng ngừa và đấu tranh trong thời gian tới như sau:

- Đề xuất Lãnh đạo Công an huyện quan tâm hơn nữa đến lực lượng công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy, bổ sung lực lượng trinh sát có kinh nghiệm, thiện chiến.
- Xác định rõ Công tác NVCB là công tác trọng tâm, xương sống, xuyên xuất trong quá trình phòng chống, đấu tranh với tội phạm của lực lượng Công an. Từ đó, quán triệt thay đổi tư duy, nhận thức của chỉ huy, cán bộ chiến sỹ đối với công tác nghiệp vụ cơ bản.
- Làm tốt công tác ĐTCB, công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng nắm chắc tình hình, rà soát các đối tượng có điều kiện hoạt động, đối tượng tù tha về. Chủ động tiến hành kiểm danh, kiểm diện các đối tượng có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm về ma túy, các tụ điểm, ổ nhóm mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý trên địa bàn (đặc biệt chú trọng việc quản lý các cơ sở kinh doanh có điều kiện như quán Karaoke, nhà nghỉ..) để từ đó có kế hoạch đấu tranh, triệt xóa, không để kéo dài gây bức xúc trong dư luận quần chúng nhân dân; 
Kính thưa hội nghị.
Trên đây là tham luận của đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma tuý về nội dung: “Công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, tệ nạn ma túy, công tác quản lý đối tượng nghiện trên địa bàn”. Trong thời gian tới tập thể đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy sẽ tiếp tục thực hiện tốt mọi nhiệm vụ được giao dưới sự chỉ đạo của Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục tiếp tục phát huy những kết quả công tác đã đạt được, khắc phục những khó khăn, tồn tại hạn chế, phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao trong năm 2024.

Cuối cùng thay mặt đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy xin kính chúc các vị đại biểu khách quý, các đ/c lãnh đạo cùng toàn thể cán bộ chiến sỹ mạnh khỏe, hạnh phúc. Chúc hội nghị thành công tốt đẹp..

Xin trân trọng cảm ơn!
