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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày  12 tháng 12 năm 2023


QUY HOẠCH

Xây dựng, sử dụng NVCB năm 2024 của lực lượng CSND
Căn cứ Chỉ thị số 06/CT-BCA ngày 14 tháng 11 năm 2023 về việc đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác NVCB của lực lượng CSND;Thông tư số 60/2023/TT-BCA-C41 ngày 14 tháng 11 năm 2013 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng CSND; Thông tư số 61/2023/TT-BCA, ngày 14 tháng 11 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Công an Quy định về công tác quản lý, sử dụng mật phí của lực lượng CSND; Quyết định số 7776/QĐ-BCA ngày 14 tháng 11 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Công an ban hành danh mục đối tượng sưu tra của lực lượng CSND; Quyết định số 7782/QĐ-BCA ngày 14 tháng 11 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Công an ban hành danh mục lĩnh vực điều tra cơ bản xuyên suốt của lực lượng CSND. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy quy hoạch xây dựng, sử dụng NVCB năm 2024 như sau:

 I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH TTATXH

1. Đánh giá tình hình
1.1. Vi phạm pháp luật trên lĩnh vực kinh tế, tham nhũng

Tình hình tội phạm và các vi phạm về kinh tế, tham nhũng chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp, chủ yếu phát hiện các trường hợp kinh doanh không đủ các điều kiện theo quy định của pháp luật. Cuối năm tình hình buôn bán, tàng trữ hàng cấm “pháo nổ” có dấu hiệu manh nha nổi lên. Các đối tượng mua với số lượng nhỏ về sử dụng.
1.2. Vi phạm trên lĩnh vực môi trường, tài nguyên, vệ sinh an toàn thực phẩm

Do nhận thức của một bộ phận người dân về các quy định của nhà nước về vệ sinh an toàn thực phẩm còn hạn chế do đó tình hình vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm vẫn xảy ra nhiều, chủ yếu là tình trạng vận chuyển thực phẩm không đảm bảo vệ sinh, chưa thực hiện đúng quy trình giết mổ, vận chuyển của gia súc, gia cầm. Vấn đề vi phạm về môi trường  vẫn tiềm ẩn phức tạp như tình trạng xả thải, vứt rác không đúng nơi quy định… Các cơ sở kinh doanh ăn uống chưa chú trọng đến công tác vệ sinh an toàn thực phẩm.
1.3. Tình hình tội phạm ma túy

Tội phạm và tệ nạn ma túy vẫn còn diễn biến phức tạp, mặc dù chưa phát hiện các tụ điểm mua bán, tàng trữ trái phép chất ma túy lớn xong các điểm mua bán nhỏ lẻ vẫn lén lút hoạt động, chủ yếu là các đối tượng nghiện không có công ăn việc làm ổn định, để có tiền sử dụng ma túy các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định, Phủ Lý về chia nhỏ để bán cho các đối tượng nghiện khác, tập trung chủ yếu ở các địa bàn các xã Ngọc Lũ, An Lão, An Ninh, Bình Nghĩa.
Các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm được đầu tư cơ sở vật chất rất kiên cố, lắp đặt nhiều camera để quan sát, có hệ thống cửa nhiều lớp, bố trí lực lượng bảo vệ vòng ngoài…. Bản thân các chủ quán karaoke thường thờ ơ, bỏ ngỏ, không quan tâm, ngăn chặn các hoạt động VPPL của khách, mục đích muốn lôi kéo khách hàng, nhằm kiếm lợi nhuận, khi xảy ra sự việc, lực lượng công an phát hiện thì từ chối nhận trách nhiệm, gây nhiều khó khăn cho công tác đấu tranh, triệt phá. Trên địa bàn có 42 cơ cở kinh doanh có điều kiện (23 quán karaoke, 19 nhà nghỉ). Có 7 cơ sở kinh doanh đang có dấu hiệu: 
· NICE; Địa chỉ: Tiểu khu Bình Thắng, Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Sông Quê; địa chỉ: Thôn 2, Xã Bối Cầu, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Lộng Gió; địa chỉ:  Thôn An Bài 2, Đồng Du , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Karaoke 999; địa chỉ: Thôn 1, Xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Newspay; địa chỉ: Thôn đội 4, Hưng Công
· Nhà nghỉ Sao Mai địa chỉ:  Thôn Đỗ Khả Xuân, Tiêu Động , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Nhà nghỉ Thành Công địa chỉ: Bình Thắng, Bình Mỹ
2. Dự báo tình hình

Dự báo trong thời gian tới tình hình tội phạm, tệ nạn xã hội có chiều hướng gia tăng và diễn biến phức tạp cả về phương thức thủ đoạn, có tính chất manh động hơn và có xu hướng trẻ hóa. Do đó, Công an huyện cần phải tăng cường công tác xây dựng, sử dụng CTVBM trên tất cả các lĩnh vực phòng, chống tội phạm để phục vụ cho công tác nắm tình hình, thu thập thông tin, tài liệu về hoạt động của đối tượng, kịp thời phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật khác.

II. NỘI DUNG QUY HOẠCH, XÂY DỰNG, SỬ DỤNG NVCB 

1. Về số lượng và cơ cấu
1.1. ĐTCB: 
· Ma Túy: 05 lĩnh vực. Đã lập đủ

· Về kinh tế: 04 lĩnh vực

· Về môi trường: 02 lĩnh vực

Thực hiện công văn số 645/PC03 ngày 07/12/2023 V/v rà soát, đề xuất mở hồ sơ ĐTCB lĩnh vực xuyên suốt. Căn cứ Quyết định 7782/QĐ-BCA ngày 14/11/2023 của Bộ Công an ban hành trong đó có Danh mục 15 lĩnh vực điều tra cơ bản xuyên suốt của lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu, môi trường và tình hình thực tế tại địa bàn huyện Bình Lục, Công an huyện Bình Lục đề xuất 02 lĩnh vực cần mở hồ sơ ĐTCB xuyên suốt trong năm 2024, cụ thể:

Lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn.

Lĩnh vực an toàn thực phẩm.

1.2. Sưu Tra: Hiện đội đang quản lý 04 sưu tra.
1.3. Hiềm nghi: Hiện đội đang xác minh 01 hiềm nghi. Năm 2024 lập 04 hiềm nghi. Kết thúc bằng khởi tố hoặc xác lập chuyên án.
1.4. Chuyên án: 0
1.5. CTVBM: 09

- Đặc tình 08 (Bình: 03; Dương: 01; Chung: 01; Sơn: 02; Vượng: 01

- Cơ sở bí mật: 09 (Dương: 03; Chung: 01; Bình: 01; Hương: 01; Hùng: 02; Vượng: 01)

- HTBM: 02 (Dương: 02)

2. Quy hoạch về công tác NVCB năm 2024: 

· Giảm số lượng đặc tình từ 08 xuống còn 03 (Vượng: 01; Chung: 01; Dương: 01)
· Tăng số lượng CSBM, đảm bảo phủ đều tại các địa bàn. Dự kiến số lượng CSBM đạt 17/17 xã, thị trấn. Cụ thể:

· Khu A (TT Bình Mỹ, xã Đồn Xá, Đồng Du, Bình Nghĩa, Tràng An) Bố trí 05 CSBM. Quản lý địa bàn khu A gồm Hùng, Hiếu, Hương, Bình.
· Khu B (Xã La Sơn, Tiêu Động, An Đổ, An Lão, Trung Lương) Bố trí 05 CSBM. Quản lý địa bàn khu B gồm Chung, Nhung, Vượng.
· Khu C (Xã Ngọc Lũ, An Nội, Bối Cầu, Vũ Bản, An Ninh, Hưng Công, Bồ Đề) Bố trí 07 CSBM. Quản lý địa bàn khu C gồm Dương, Long, Sơn. 
3. Bố trí CTVBM

- Mỗi lĩnh vực được điều tra cơ bản bố trí ít nhất 01 CTVBM nắm tình hình, quản lý, theo dõi, giám sát di biến động của các loại đối tượng, nhất là các đối tượng trong diện sưu tra, hiềm nghi và số đối tượng mới nổi lên trong địa bàn.

- Mỗi đối tượng sưu tra loại B phải bố trí ít nhất 01 CTVBM nắm tình hình, thu thập thông tin, tài liệu phục vụ công tác sưu tra. (01 CTVBM có thể bố trí nắm tình hình, quản lý nhiều đối tượng nhưng không quá 03 đối tượng sưu tra).
- Mỗi đối tượng Hiềm nghi phải bố trí ít nhất 01 CTVBM nắm tình hình, diễn biến hoạt động của đối tượng để kịp thời ngăn chặn, xử lý.

- 100% chuyên án phải bố trí CTVBM để đấu tranh chuyên án.

4. Những chỉ tiêu về cơ cấu, chất lượng CTVBM.

- Chỉ huy Đội có chức năng, nhiệm vụ trực tiếp thực hiện công tác ĐTCB, sưu tra, XMHN, ĐTCA (trinh sát), thời gian công tác ở đơn vị từ 01 năm trở lên phải trực tiếp sử dụng CTVBM.

- Trinh sát viên, cán bộ trinh sát có thời gian công tác ở đội từ 01 năm phải trực tiếp sử dụng ít nhất 01 CTVBM, từ 02 năm trở lên phải trực tiếp sử dụng 02 CTVBM.

- Cán bộ được giao quản lý, theo dõi địa bàn, đối tượng, tuyến, lĩnh vực có thời gian công tác ở đơn vị từ 01 năm trở lên phải trực tiếp sử dụng ít nhất 01 CTVBM.

- Đảm bảo tỷ lệ đặc tình chiếm từ 20% trở lên trong tổng số CTVBM đang sử dụng.

Về chất lượng CTVBM, đạt từ 70% CTBM từ loại khá trở lên. Mỗi CTVBM hàng tháng cung cấp ít nhất 01 thông tin, tài liệu theo yêu cầu, nhiệm vụ được giao, trong đó tin báo có giá trị đảm bảo đạt từ 75% trở lên trong tổng số tin báo. Việc xác định “tin có giá trị” phải được thể hiện tại báo cáo kết quả sinh hoạt và là tin có đủ 03 tiêu chí sau: cụ thể, chính xác và có mục đích rõ ràng (đối với các địa bàn trong sạch, ổn định thì “tin có giá trị” là tin phản ánh chính xác tình hình địa bàn).

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đồng chí chỉ huy phụ trách công tác NVCB có trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn thực hiện công tác xây dựng, sử dụng NVCB.

2. Hàng năm phải xây dựng kế hoạch, phân công chỉ tiêu cụ thể cho từng trinh sát, cán bộ làm công tác NVCB để thực hiện. Phải đảm bảo đủ về số lượng, hiệu quả về chất lượng.

3. Định kỳ  báo cáo về đội TM-TH để tổng hợp kết quả báo cáo Trưởng Công an huyện và Công an tỉnh theo quy định.

	Nơi nhận: 

- Đội TM-TH                                                         
- Lưu: VT.

* Tài liệu được phép sao chụp                                                              
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Trung tá Vũ Thanh Bình


