	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC


Số:        /BC-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày 06 tháng 6 năm 2023


BÁO CÁO

SƠ KẾT CÔNG TÁC 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2023

I. Đánh giá các yếu tố tác động đến tình hình, công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu

Trong 6 tháng đầu năm 2023, bối cảnh kinh tế gặp nhiều khó khăn, thách thức, nhất là tác động, ảnh hưởng nghiêm trọng sau đại dịch Covid-19, nhưng với sự vào cuộc tích cực cùng sự quyết tâm cao của cả hệ thống chính trị, huyện Bình Lục đã đạt được những kết quả ấn tượng, toàn diện trên các lĩnh vực. 

Công an huyện đã làm tốt công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu không để xảy ra các vụ việc, vụ án nghiêm trọng gây bức xúc trong quần chúng nhân dân.

II. Kiểm điểm, đánh giá tình hình, kết quả công tác 6 tháng đầu năm 2023
1. Về tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu: 


- Tình hình tham nhũng trong lĩnh vực tài chính ngân hàng, đầu tư xây dựng cơ bản, đền bù giải phóng mặt bằng cũng như quản lý sử dụng quản lý đất đai chưa phát hiện có vấn đề gì đáng chú ý. 


- Tình hình mua bán ngoại tệ (USD) đô la mỹ, vàng miếng, kinh doanh xăng dầu trái phép chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.


- Hoạt động sản xuất kinh doanh của các cơ quan doanh nghiệp: có một số doanh nghiệp thành lập làm thủ tục xin đăng ký kinh doanh nhưng sau đó không đi vào hoạt động sản xuất kinh doanh hoặc không làm việc tại trụ sở chính như đã đăng ký gây khó khăn cho việc quản lý của các cơ quan chức năng.


- Việc thực hiện nghĩa vụ đóng thuế đối với Nhà nước của các doanh nghiệp chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.


- Lực lượng Cảnh sát kinh tế đã tập trung xây dựng CTVBM để nắm tình hình, chú ý phát hiện đối tượng tội phạm tham nhũng. Tuy nhiên đến nay chưa phát hiện được vụ việc nào liên quan đến tội phạm tham nhũng.

Trong 06 tháng đầu năm 2023, Công an huyện Bình Lục phát hiện xử lý 07 vụ việc = 07 đối tượng có hành vi tàng trữ, sản xuất hàng cấm (pháo nổ); phát hiện 12 vụ việc vi phạm quy định về kinh doanh hành hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, nhãn mác bị mờ, tẩy xóa, bị quá hạn sử dụng, hạn sử dụng không đúng với thực tế. 

2. Kiểm điểm kết quả thực hiện các mặt công tác

2.1. Công tác tham mưu

Ngay từ đầu năm, Công an huyện đã tham mưu cho UBND huyện và có công văn chỉ đạo 17 xã, thị trấn và các cơ quan doanh nghiệp trên địa bàn huyện chủ động làm tốt công tác phòng ngừa cũng như thông báo trên các phương tiện thông tin đại chúng về các phương thức thủ đoạn hoạt động của các đối tượng nhằm tăng cường công tác phòng ngừa, khắc phục những sơ hở thiếu sót không để các loại tội phạm lợi dụng xâm phạm tài sản nhà nước, tài sản tập thể. 

Thường xuyên phối hợp giữa 3 ngành Công an, Quản lý thị trường, Chi cục thuế và các ban ngành trong huyện tổ chức những đợt kiểm tra liên ngành, kịp thời phát hiện và xử lý những trường hợp vi phạm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh buôn bán hàng lậu, hàng giả, hàng cấm. 
2.2. Công tác chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn

Công an huyện Bình Lục đã chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh về tăng cường công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về kinh tế và tham nhũng, buôn lậu đến 100% cán bộ chiến sỹ trong đơn vị. Việc quán triệt, triển khai các văn bản đến CBCS được lồng ghép trong các buổi giao ban đơn vị, giao ban đội, đồng thời chỉ đạo, hướng dẫn CBCS. 
Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục thường xuyên thành lập các đoàn kiểm tra về công tác hồ sơ NVCB đối với lực lượng CSĐTTP về kinh tế. Qua các đợt kiểm tra nhận thức, trách nhiệm của CBCS trong việc thực hiện công tác NVCB được chuyển biến rõ rệt.


2.3. Đánh giá kết quả công tác NVCB và truy nã, truy tìm

Công an huyện đã xây dựng các kế hoạch để triển khai thực hiện Chỉ thị và các Thông tư về công tác NVCB và tổ chức các buổi tập huấn quán triệt toàn thể đến cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị nắm vững các nội dung Chỉ thị, các Thông tư của Bộ Công an quy định về công tác NVCB. Từ đó làm thay đổi tư duy, nhận thức, trách nhiệm của chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ trong tổ chức thực hiện. Qua đó các mặt công tác NVCB của Công an huyện đã đạt chất lượng, hiệu quả ngày một nâng lên, đáp ứng yêu cầu công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm trong tình hình hiện nay.

- Công tác điều tra cơ bản: Tổng số hồ sơ đang ĐTCB: 04

- Công tác sưu tra danh mục III: Lập mới có 0 đối tượng. 
- Công tác xác lập hiềm nghi: Lập mới 0.
- Công tác đấu tranh chuyên án: 0
- Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: Xây dựng mới 0. Hiện có 01ĐT, 03 CSBM.

2.4. Công tác phát hiện, đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu trong lĩnh vực, địa bàn phụ trách.

Năm 6 tháng đầu năm 2023, Công an huyện Bình Lục đã phát hiện, xử lý 19 vụ việc (Giảm 06 vụ so với cùng kỳ năm ngoái). Trong đó: 

Khởi tố 01 vụ = 01 bị can thu giữ 8,209 kg pháo.
Xử phạt, xử lý 18 vụ VPHC = 19 đối tượng nộp Ngân sách Nhà nước 72.150.000đ. 


2.5. Công tác điều tra, xử lý tội phạm 

· Tổng thụ lý điều tra: 01 vụ = 01 bị can 

+ Án cũ chuyển sang: 0

+ Khởi tố mới trong kỳ: 01

+ Điều tra bổ sung: 0

+ Phục hồi điều tra: 0

+ Tiếp nhận vụ án: 0

· Hiện đang điều tra: 0

· Thiệt hại: 0

· Thu hồi: Thu giữ 32,105kg pháo nổ
· Đối với vụ án, vụ việc thuộc diện 3 cấp độ: 0 vụ
2.6. Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố: 0


2.7. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng và hậu cần đảm bảo

Công tác đảng, công tác chính trị: việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, công tác kiểm tra, giám sát được đảm bảo. Trong 6 tháng đầu năm 2023, lực lượng cảnh sát kinh tế không có đồng chí nào bị khiển trách, kỷ luật; nhiều đồng chí được giấy khen của Giám đốc Công an tỉnh và Chủ tịch UBND huyện.

Tại Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy được Cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị phân công nhiệm vụ có chức năng phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế trên địa bàn huyện Bình Lục. Tổng biên chế của Đội là 09 đồng chí chia làm hai tổ gồm tổ ma túy và tổ kinh tế, môi trường. Tổ kinh tế, môi trường có 04 đồng chí trong đó có 03 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học trong ngành Công an. 


2.8. Các mặt công tác khác

 Việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo, thống kê đầy đủ. Tuy nhiên vẫn còn để xảy ra tình trạng báo cáo chậm muộn.


2.9. Kiểm điểm kết quả thực hiện các nhiệm vụ do cấp trên giao và chương trình, kế hoạch đề ra

Lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục đã tập trung cao độ trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. Đại đa số các chỉ tiêu trong lĩnh vực kinh tế đều đã hoàn thành, hoàn thành vượt chỉ tiêu. 


II. Về nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thời gian tới

1. Dự báo:


Tình hình buôn bán hàng cấm (Pháo nổ) trong 6 tháng cuối năm 2023 trên địa bàn huyện Bình Lục có chiều hướng gia tăng, phương thức thủ đoạn giao hàng tinh vi và có sự đề phòng hơn. Do vậy việc phát hiện và tổ chức bắt giữ các đối tượng vận chuyển, buôn bán hàng cấm sẽ gặp rất nhiều khó khăn. 


Các đối tượng lợi dụng sự thiếu hiểu biết, ham rẻ của nhân dân để lừa đảo bán các loại mặt hàng lậu, hàng giả, hàng kém chất lượng trên các trang mạng internet, lừa người dân chuyển tiền trước rồi không giao hàng,…. 

2. Xác định những nhiệm vụ trọng tâm, giải pháp cụ thể, “đột phá”, kiến nghị đề xuất của đơn vị trong 6 tháng cuối năm 2023
Do tác động của kinh tế thị trường trong nước và khu vực nên trong 6 tháng cuối năm 2022 tình hình tội phạm về kinh tế và tham nhũng sẽ có những diễn biến phức tạp, lực lượng cảnh sát kinh tế đang từng bước được củng cố về lực lượng, năng lực, nên các đối tượng sẽ khai thác triệt để những kẽ hở để vi phạm pháp luật.

Trước tình hình đó, lực lượng cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ trọng tâm và một số giải pháp, kiến nghị đề xuất để nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu trong thời gian tới như sau:


Xác định tuyến, lĩnh vực, địa bàn trọng điểm, phức tạp về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu, các đối tượng, sự việc hiện tượng có biểu hiện nghi vấn phạm tội để chủ động tham mưu, kiến nghị, triển khai các biện pháp phòng ngừa, phát triển các hoạt động nghiệp vụ để đấu tranh, xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu; chủ động phát hiện những sơ hở, thiếu sót, bất cập trong chính sách, pháp luật liên quan đến quản lý nhà nước về về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu.
 Phối hợp với các cơ quan ban ngành làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức pháp luật, các hành vi, thủ đoạn mà các đối tượng hoạt động phạm tội về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu thường xuyên sử dụng đến đông đảo quần chúng nhân dân trên địa bàn huyện để phòng ngừa, đấu tranh, tố giác tội phạm.
Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	Nơi nhận:

- PC03.

- Lưu (KT-MT), NTH (3b)
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