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PHIẾU ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình lục
Tôi: Nguyễn Thị Hương – Cán bộ đội CSĐTTP kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Báo cáo lãnh đạo Công an huyện Bình Lục với nội dung sau:

Hồi 08 giờ 30 phút ngày 28/06/2023 tại khu vực ngã tư đô hai, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục phát hiện xe ô tô BKS 90C-089.82 do bà Đỗ Thị Huy điều khiển đang đỗ để bán một số mặt hàng chất tẩy rửa vi phạm quy định về nhãn hàng hóa. Tổ công tác đội CSĐT TP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành lập biên bản vụ việc và biên bản vi phạm hành chính theo quy định.

Quá trình xác minh xác định: số hàng hóa trên xe ô tô BKS 90C-089.82 là của bà Đỗ Thị Huy được Huy mua của nhà phân phối Quang Linh có địa chỉ Thôn Minh Hiệp 3, xã Minh Khai, huyện Hoài Đức, thành phố Hà Nội để mang đi các xã trên địa bàn huyện Bình Lục để bản lại kiếm lợi nhuận. Toàn bộ số hàng hóa trên xe đều có hóa đơn chứng minh nguồn gốc xuất xứ. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phát hiện một số mặt hàng chất tẩy rửa có tem nhãn bị mờ, phần ghi hạn sử dụng có gói bị mất chữ, dẫn đến không đọc được hết các nội dung ghi trên nhãn hàng hóa. 

Quá trình xử lý vi phạm hành chính đối với bà Đỗ Thị Huy, Cơ quan Công an huyện Bình Lục đã tạm giữ  01 (một)  CCCD có số 036184001453, ngày cấp 04/03/2022 do Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội cấp; 01  (một) đăng ký xe ô tô BKS 90C-089.82, số 90 -011261 do Phòng Cảnh sát Giao thông Công an tỉnh Hà Nam cấp ngày 25/04/2023, đứng tên bà Đỗ Thị Huy. Quá trình làm việc chủ phương tiện đã chấp hành xong việc xử lý hành chính về hành vi của mình.

Vậy, tôi đề xuất lãnh đạo Công an huyện Bình Lục trả lại cho bà Đỗ Thị Huy 02 loại giấy tờ trên.
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