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Chức vụ: Cán bộ đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy, Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công xác minh, giải quyết vụ việc vi phạm quy định về “kinh doanh hàng hóa có nhãn hàng hóa bị mờ không đọc được hoặc không đọc được hết các nội dung bắt buộc trên nhãn hàng hóa ”  xảy ra ngày 25/06/2023 tại Chợ mới, Thôn 1, xã An Nội,  huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. Nội dung

1. Nội dung vụ việc
Hồi 09 giờ 30 phút ngày 25/06/2023 tại khu vực chợ mới, thôn 1, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục phát hiện xe ô tô BKS 90H-011.90 do bà Lê Hồng Ngọc điều khiển đang đỗ để bán một số mặt hàng bim bim snack, bánh quy vi phạm quy định về nhãn hàng hóa. Tổ công tác đội CSĐT TP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành lập biên bản vụ việc và biên bản vi phạm hành chính theo quy định.

Quá trình xác minh xác định: số hàng hóa trên xe ô tô BKS 90H-011.90 là của bà Lê Hồng Ngọc được Ngọc mua của nhà phân phối Quang Linh có địa chỉ Thôn Minh Hiệp 3, xã Minh Khai, huyện Hoài Đức, thành phố Hà Nội để mang đi các xã trên địa bàn huyện Bình Lục để bản lại kiếm lợi nhuận. Toàn bộ số hàng hóa trên xe đều có hóa đơn chứng minh nguồn gốc xuất xứ. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phát hiện một số mặt hàng bim bim snack, bánh quy có tem nhãn bị mờ, phần ghi hạn sử dụng có gói bị mất chữ, dẫn đến không đọc được hết các nội dung ghi trên nhãn hàng hóa. Cụ thể, tổ công tác phát hiện: 200kg bim bim snack có giá 25.000 đồng/ 01 kg; 10kg bánh quy có giá 30.000 đồng/ 01 kg. Tổng giá trị hàng hóa vi phạm là: 5.300.000 đồng (Năm triệu ba trăm nghìn đồng).
2. Làm việc với Lê Hồng Ngọc

Lê Hồng Ngọc cho biết Ngọc mua số hàng hóa trên của nhà phân phối Quang Linh có địa chỉ Thôn Minh Hiệp 3, xã Minh Khai, huyện Hoài Đức, thành phố Hà Nội để mang đi huyện Bình Lục bán lại kiếm lợi nhuận. Nguyên nhân để xảy ra vi phạm trên là do muốn tăng lợi nhuận, Ngọc đã xin nhà phân phối mua số bim bim có hạn sử dụng sắp hết hạn, để tiết kiệm chi phí dẫn đến một số hàng hóa nêu trên có tem nhãn bị mờ, phần ghi hạn sử dụng có gói bị mất chữ, dẫn đến không đọc được hết các nội dung ghi trên nhãn hàng hóa. 

Lê Hồng Ngọc thừa nhận hành vi nêu trên là vi phạm quy định về nhãn hàng hóa và cam kết không để tình trạng vi phạm trên xảy ra, thu hồi lại toàn bộ số hàng hóa trên, không cho lưu thông trên thị trường và thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật trong quá trình hoạt động kinh doanh của mình.

II. Đề xuất:

Căn cứ Luật xử lý vi phạm hành chính số 15/2012/QH13 ngày 20 tháng 6 năm 2012;

Căn cứ Nghị định 119/2017/NĐ-CP của Chính phủ ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa;
Căn cứ Nghị định 126/2021/NĐ-CP của Chính phủ ngày 30/12/2021 sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực sở hữu công nghiệp; tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa; hoạt động khoa học và công nghệ, chuyển giao công nghệ, năng lượng nguyên tử.

Căn cứ tài liệu có trong hồ sơ;

Quá trình xác minh tình tiết của vụ việc Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy áp dụng tình tiết tăng nặng đối với hành vi vi phạm của Lê Hồng Ngọc (phạm lỗi nhiều lần).

Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy đề xuất lãnh đạo công an huyện ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Lê Hồng Ngọc theo Điểm a, Khoản 2, Điều 30 Nghị định 119/2017/NĐ-CP của Chính phủ ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa với mức phạt tiền là 3.000.000 đồng (Ba triệu đồng).
Căn cứ khoản 2, Điều 3 Nghị định 119/2017/NĐ-CP mức phạt tiền quy định tại nghị định này là áp dụng đối với tổ chức. Đối với cá nhân có cùng hành vi vi phạm, mức phạt tiền bị giảm đi một nửa, trừ quy định tại các điều 11,12 và 13 của Nghị định này.

Tổng mức tiền phạt cho hành vi vi phạm nêu trên của Lê Hồng Ngọc là 1.500.000 đồng (Một triệu năm trăm bảy mươi nghìn đồng).
Biện pháp khắc phục hậu quả: Căn cứ điểm 46, Điều 2 Nghị định 126/2021/NĐ-CP buộc Lê Hồng Ngọc thu hồi toàn bộ số hàng hóa vi phạm. Lê Hồng Ngọc cam kết sẽ không bán số hàng hóa trên ra ngoài thị trường nên không yêu cầu ghi nhãn hàng hóa đúng quy định.

Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy  báo cáo Lãnh đạo Công an huyện và xin ý kiến chỉ đạo./.
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