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PHIẾU ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình lục
Tôi: Nguyễn Thị Hương – Cán bộ đội CSĐTTP kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Báo cáo lãnh đạo Công an huyện Bình Lục với nội dung sau:

Khoảng 11h20 ngày 05/9/2023, tổ công tác Công an huyện Bình Lục đi trinh sát nắm tình hình địa bàn phát hiện anh Lê Mạnh Phúc, sinh năm 1990, HKTT: Thôn 3, xã Bối Cầu, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đang có hành vi vận chuyển 62kg thịt lợn đã qua giết mổ bằng phương tiện xe máy không đảm bảo yêu cầu vệ sinh thú y. Công an huyện Bình Lục đã thông báo cho anh Lê Mạnh Phúc về lỗi vi phạm của mình. Tổ công tác đội CSĐT TP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành lập biên bản vụ việc và biên bản vi phạm hành chính theo quy định.

Quá trình xác minh xác định: số thịt lợn trên là của anh Lê Mạnh Phúc do gia đình nhà anh Phúc chăn nuôi. Ngày 05/9/2023 gia đình anh Phúc đem giết mổ, mang ra chợ Mới thuộc xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam để bán kiếm lợi nhuận. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phát hiện phương tiện xe máy anh Phúc dùng để vận chuyển thịt lợn không đảm bảo yêu cầu vệ sinh thú y.

Quá trình xử lý vi phạm hành chính đối với anh Lê Mạnh Phúc, Cơ quan Công an huyện Bình Lục đã tạm giữ  01 (một)  CCCD có số 035090004309, ngày cấp 27/06/2021 do Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội cấp; 01  (một) giấy phép lái xe, số AS 651547 do Sở GTVT tỉnh Hà Nam cấp ngày 17/8/2011, đứng tên anh Lê Mạnh Phúc. Quá trình làm việc chủ phương tiện đã chấp hành xong việc xử lý hành chính về hành vi của mình.

Vậy, tôi đề xuất lãnh đạo Công an huyện Bình Lục trả lại cho anh Lê Mạnh Phúc 02 loại giấy tờ trên.
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