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Kính gửi: Phòng CSĐTTP về Ma Túy, Công an tỉnh Hà Nam
Căn cứ Công văn số 34/PC04 ngày 02/02/2023 của Phòng CSĐTTP về Ma túy, Công an tỉnh Hà Nam về việc thống kê, báo cáo số liệu liên quan đến công tác xử phạt vi phạm hành chính. Công an huyện Bình báo cáo kết quả như sau: 

Trong thời gian từ ngày 28/12/2013 đến hết ngày 31/01/2023, Công an huyện Bình Lục đã ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối tượng theo các nghị định 167/2013/NĐ-CP, ngày 12 tháng 11 năm 2013 quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng cháy và chữa cháy; phòng, chống bạo lực gia đình; Nghị định 144/2021/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2021 quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng cháy và chữa cháy; phòng, chống bạo lực gia đình; Nghị định 166/2013/NĐ-CP, ngày 12 tháng 11 năm 2013 quy định về cưỡng chế thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính.
Công an huyện Bình Lục thấy: một số khó khăn, vướng mắc trong khi thực hiện các nghị định trên. Cụ thể:

Một số trường hợp người vi phạm còn chây ỳ, có khó khăn về tài chính, nhận thức pháp luật còn hạn chế hoặc cố tình trốn không thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính. Có nhiều trường hợp người vi phạm bị xử lý hành chính không nộp tiền phạt. Theo quy định sau 10 ngày giao quyết định nếu người vi phạm không chấp hành thì sẽ bị cưỡng chế thi hành. Tuy nhiên, quy trình thực hiện cưỡng chế hành chính chưa có quy định cụ thể nên khó khăn cho việc thi hành cưỡng chế hành chính. Do đó, nhiều trường hợp vi phạm hành chính đến 2 lần vẫn không chấp hành việc nộp phạt.
Đối với công tác cưỡng chế thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính cũng gặp nhiều khó khăn do thủ tục cưỡng chế rất phức tạp, liên quan đến nhiều cơ quan, đơn vị. Mặt khác, cá nhân, tổ chức bị cưỡng chế thường không hợp tác hoặc không đủ điều kiện, không có tài sản để kê biên. Cá biệt, đối với các đối tượng bị xử phạt vi phạm hành chính về ma túy thường có nơi cư trú không ổn định hoặc sau khi bị phạt thì bỏ đi khỏi địa phương, không thực hiện quyết định xử phạt hành chính, hiện chưa có quy định nào để cưỡng chế đối tượng chấp hành quyết định đó. Việc cưỡng chế thi hành đối với những đối lượng chây ì chưa có chế tài cụ thể, gây khó khăn trong công tác xử lý, hạn chế tính nghiêm minh của pháp luật.
Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 để tập hợp báo cáo cục C04./.    

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lưu: VT

- Tài liệu được phép sao chụp
	KT. TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải



