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	BỘ CÔNG AN

CÔNG AN TỈNH HÀ NAM


Số:          / CAT-PC04
V/v tổng rà soát người nghiện,
 người sử dụng trái phép chất ma túy
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           Hà Nam, ngày     tháng 5 năm 2023



Kính gửi:  



- Đồng chí Trưởng phòng PC04;



- Đồng chí Trưởng Công an các huyện, thành phố, thị xã.

Qua theo dõi kết quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên địa bàn toàn tỉnh tính đến ngày 14/4/2023, lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy- Công an tỉnh đã điều tra khám phá 113 vụ, bắt giữ 211 đối tượng (73 đối tượng người tỉnh ngoài; 138 đối tượng trong tỉnh) gồm: 29 đối tượng mua bán; 01 đối tượng vận chuyển trái phép chất ma túy; 181 đối tượng tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy. Tuy nhiên, qua rà soát 138 đối tượng trong tỉnh chỉ có 55 đối tượng thuộc danh sách người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy. Kết quả rà soát cho thấy việc thống kê, lập danh sách về người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy của Công an các đơn vị, địa phương chưa nghiêm túc, chưa phản ánh đúng tình hình thực tế, để sót lọt nhiều người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy ngoài xã hội chưa được theo dõi, quản lý.

Để đánh giá đúng thực trạng tình hình người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn tỉnh từ đó có biện pháp quản lý chặt chẽ, hiệu quả, góp phần phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm, tệ nạn ma túy, nâng cao chất lượng công tác cai nghiện và quản lý người sau cai nghiện ma túy trong tình hình hiện nay. Đồng thời thực hiện Điện mật số 82/ĐK-HT, ngày 27/4/2023 của Cục Cảnh sát ĐTTP về ma túy về nâng cao hiệu quả công tác thống kê, quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, Giám đốc Công an tỉnh yêu cầu Công an các huyện, thị xã, thành phố; Công an các xã, phường, thị trấn tiến hành thực hiện một số nội dung sau:
1. Thu thập đầy đủ các biểu mẫu
 theo quy định tại Thông tư số 13/2022/TT-BCA ngày 05/4/2022 của Bộ Công an quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy (sau đây gọi là Thông tư số 13). Định kỳ trước ngày 18 hàng tháng gửi các mẫu MT6; MT7; MT9 về Phòng PC04 theo quy định. 
2. Chỉ đạo lực lượng Công an cấp xã phối hợp chặt chẽ với lực lượng Cảnh sát ĐTTP về ma túy cấp huyện tiến hành tổng rà soát, thống kê số liệu người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy
 trên địa bàn, lập danh sách người nghiện, người sử dụng và thống kê số liệu theo biểu mẫu MT6 quy định tại Thông tư số 13/2022-TT-BCA ngày 05/4/2022 
3. Công an cấp xã tiến hành rà soát người có dấu hiệu sử dụng trái phép chất ma túy quy định tại Điều 38, Chương IV, Nghị định 105/2021/NĐ-CP, ngày 04/12/2021 quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Phòng, chống ma túy quy định để đưa vào diện theo dõi, quản lý (theo biểu mẫu M1). 
4. Rà soát, lập danh sách người nghiện, người sử dụng không có mặt tại địa phương. Xác minh nơi đến của người nghiện, người sử dụng (theo biểu mẫu M2).
5. Tiến hành rà soát số lao động tỉnh ngoài đến lao động và làm việc trên địa bàn:

- Rà soát, quản lý chặt chẽ số đối tượng lao động từ tỉnh ngoài đến làm việc tại địa bàn từ đó phát hiện đối tượng hoạt động phạm tội về ma túy. Tập trung vào nhóm lao động tự do, làm công việc thời vụ ở các công trường xây dựng, các dự án lớn. Phối hợp với tổ chức, cá nhân sử dụng người lao động thực hiện xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể, xác định tình trạng nghiện đối với những người có biểu hiện sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy. (theo biểu mẫu M3; M4).

- Lập danh sách, thống kê người có kết quả dương tính với ma túy, người được xác định là nghiện ma túy để ra quyết định quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, cai nghiện ma túy.

- Đối với những địa bàn có người sử dụng trái phép chất ma túy, nghiện ma túy từ địa phương khác đến lao động với số lượng lớn, yêu cầu báo cáo Giám đốc Công an tỉnh (qua PC04) để tham mưu giải quyết. 

6. Đối với người sử dụng trái phép chất ma túy do địa phương nơi khác chuyển về, Công an các xã, phường, thị trấn tiếp nhận, phân loại và xử lý như sau:


- Người thuộc trường hợp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy thì Công an cấp xã tham mưu Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã ra Quyết định quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy.


- Người thuộc trường hợp đưa đi xác định tình trạng nghiện thì Công an cấp xã lập hồ sơ đề nghị xác định tình trạng nghiện.


-  Người thuộc trường hợp áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc thì Công an cấp xã giúp Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc.

Kết quả rà soát, Công an các đơn vị báo cáo Giám đốc Công an tỉnh (qua PC04) trước ngày 28/5/2023 để tập hợp. Giao PC04 tham mưu, giúp Giám đốc Công an tỉnh hướng dẫn, đôn đốc Công an các đơn vị, địa phương thực hiện nghiêm túc Công văn này; tổng hợp tình hình báo cáo Bộ Công an theo quy định./.
	Nơi nhận:   
- Như trên (để thực hiện);

- Đ/c Giám đốc Công an tỉnh (để báo cáo);

- Các đ/c Phó Giám đốc CA tỉnh(để p/h chỉ đạo);
- Lưu VT, PC04 (Đ4). 

	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
Đại tá Đỗ Hoài Nam


	� MT1: Thông tin người sử dụng trái phép chất ma túy; MT2: Thông tin người nghiện ma túy; MT3: Thông tin các vụ phạm tội về ma túy; MT4: Số  theo dõi, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy; MT5: Sổ theo dõi, quản lý người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy; MT6: Thống kê số liệu người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy...


	� - Người nghiện ma túy là người sử dụng chất ma túy, thuốc gây nghiện, thuốc hướng thần và bị lệ thuộc vào các chất này.


	- Người sử dụng trái phép chất ma túy là người có hành vi sử dụng chất ma túy mà không được sự cho phép của người hoặc cơ quan chuyên môn có thẩm quyền và xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể có kết quả dương tính.















