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Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện Công văn số 523/PC04 ngày 10 tháng 10 năm 2023 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo thực hiện Luật Phòng, chống ma túy và các văn bản quy định chi tiết năm 2023. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1. Công tác tham mưu, hướng dẫn
Ngay khi Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 có hiệu lực, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành triển khai, phổ biến Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 đến các đội nghiệp vụ, công an các xã, thị trấn (nòng cốt là lực lượng Cảnh sát ma túy). Tổ chức triển khai thực hiện thống nhất đồng bộ, có hiệu quả công tác về phòng, chống ma túy. 

Cử cán bộ chuyên trách đi tập huấn khi có các lớp do Bộ, Tỉnh mở về triển khai thực hiện Luật Phòng, chống ma túy năm 2021. Cán bộ đi tập huấn sẽ chịu trách nhiệm hướng dẫn công an các xã, thị trấn thực hiện công tác về phòng, chống ma túy.

Triển khai thực hiện Thông tư số 13/2022/TT-BCA ngày 05/4/2022 của Bộ Công an quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy tới các đội nghiệp vụ, công an các xã, thị trấn (nòng cốt là lực lượng Cảnh sát ma túy).

Xây dựng dự toán kinh phí từ ngân sách địa phương cho công tác phòng, chống ma túy.

2. Công tác phối hợp của các Cơ quan chuyên trách phòng, chống tội phạm về ma túy trên địa bàn

3. Tổ công tác liên ngành phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy: Đã thành lập tổ công tác liên ngành phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy. Công tác kiểm soát tiền chất, thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất trong hoạt động mua bán đến sản phẩm cuối cùng  vẫn còn gặp nhiều khó khăn. Tính đến thời điểm hiện tại, trên địa bàn huyện Bình Lục chưa phát hiên, thu giữ, xử lý vụ việc nào liên quan đến tiền chất, thuốc hướng thần, thuốc gây nghiện, thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất trong hoạt động mua bán đến sản phẩm cuối cùng có chứa ma túy.
4. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy

4.1. Mô hình hiệu quả trong công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy tại địa phương: Tiếp tục duy trì mô hình“ba không với ma túy” trên địa bàn xã Ngọc Lũ với nội dung “không tàng trữ, không vận chuyển, không mua bán trái phép chất ma túy”.
4.2.  Số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy

· Tống số người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn tính đến ngày 14/10/2023: 23(giảm 01 so với cùng kỳ năm ngoái). Lý do là đi khỏi địa phương.

· Số người có quyết định áp dụng biện pháp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy:23
· Từ ngày 15/12/2022 đến 14/10/2023, Số người sử dụng trái phép chất ma túy Chủ tịch UBND cấp xã ra Quyết định quản lý: 23
· Số người sử dụng trái phép chất ma túy chưa có quyết định áp dụng biện pháp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy tính đến 14/10/2023: 0 Chưa lập hồ sơ.

· Người sử dụng trái phép chất ma túy chuyển đến cư trú ở địa bàn khác: 01
· +Số người sử dụng trái phép chất ma túy có nơi cư trú ổn định: 23
· +Số người sử dụng trái phép chất ma túy không có nơi cư trú ổn định: 0
4.3. Thực trạng công tác phát hiện, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy

4.4. Xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể:

· Số người được xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể: 24; số người có kết quả dương tính với chất ma túy trong cơ thể: 23
· Số người thuộc trường hợp xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể nhưng không chấp hành, không thực hiện hành vi chống đối lại người có thẩm quyền xét nghiệm chất ma túy do đó không thực hiện được: 0
· Những khó khăn, vướng mắc: người sử dụng trái phép chất ma túy không hợp tác, không lên trình diện, có lên cũng không làm xét nghiệm, khi đến nhà thì lại vắng nhà do đi làm, thăm người than….

4.5. Công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện có biểu hiện loạn thần “ngáo đá” :không

4.6.  Số người sử dụng trái phép chất ma túy vi phạm pháp luật bị phát hiện, bắt giữ: 01
· Số vi phạm hành chính: 01
+ Vi phạm hành chính về ma túy: 01

+ Vi phạm hành chính khác: 0

· Số phạm tội: 0

5. Công tác cai nghiện ma túy

5.1. Số liệu người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy

· Tổng số người nghiện ma túy tính đến ngày 14/10/2023:  người. Giảm 42 do chuyển đi

+ Số đang ở ngoài xã hội, bao gồm:

Số chưa thực hiện biện pháp cai nghiện nào hiện đang ở ngoài xã hội: 06
Số đang cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng: 
Số đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 62

+ Số đang trong cơ sở cai nghiện

Số đang cai nghiện bắt buộc ở cơ sở cai nghiện công lập:13
Số đang cai nghiện tự nguyện ở cơ sở cai nghiện công lập: 0

Số đang cai nghiện tự nguyện ở các cơ sở cai nghiện ma túy tự nguyện: 0

· Số người nghiện đưa ra khỏi danh sách quản lý lý do khác: 

· Số người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy chuyển đến cư trú ở địa bàn khác:

+ Số xác định được nơi chuyển đến

+ Số không xác dịnh được nơi chuyển đến: 03, bỏ nhà đi không liên lạc được

5.2. Công tác xác định tình trạng nghiện

Sở Y tế đã tổ chức tập huấn cho đội ngũ cán bộ y tế làm công tác xác định tình trạng nghiện. Trên địa bàn huyện Bình Lục hiện có 09 cơ sở y tế đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện: Trung tâm y tế huyện Bình Lục, Trung tâm y tế các xã Tràng An, Bình Nghĩa, Hưng Công, An Đổ, An Nội, Đồn Xá, La Sơn, Đồng Du.


Tổng số người được xác định tình trạng nghiện từ 15/12/2022 đến 14/10/2023: 09
· Số người thực hiện cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng: 0

· Số thực hiện cai nghiện ma túy tự nguyện tại cơ sở cai nghiện ma túy: 02
· Số người nghiện các chất dạng thuốc phiện đăng ký điều trị nghiện bằng các chất dạng thuốc thay thế: 62

· Số người nghiện được lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc: 13
5.3. Công tác cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng

· Việc tổ chức các cơ sở cung cấp dịch vụ cai nghiện để thực hiện cai nghiện tự nguyện tại gia đình, cộng đồng theo quy định của NĐ 116

· Số huyện đã công bố danh sách tổ chức, cá nhân đủ điều kiện cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng:

· Số tổ chức, cá nhân trên địa bàn đủ điều kiện cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng

· Số đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng

5.4. Công tác cai nghiện bắt buộc: 

Tổng số người nghiện được lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc từ 15/12/2022 đến 14/10/2023: 09. Tăng 03 người.

Trên địa bàn huyện không có cơ sở cai nghiện công lập.

5.5. Công tác quản lý sau cai: Rà soát, lập hồ sơ quản lý sau cai nghiện tại nơi cư trú đối với các đối tượng đã hoàn thành việc thực hiện các biện pháp cai nghiện; phối hợp thực hiện công tác quản lý sau cai nghiện ma túy theo quy định, bao gồm: quản lý về cư trú, tư vấn giúp đỡ tái hòa nhập cộng đồng, phòng, chống tái nghiện ma túy; theo dõi chặt chẽ, kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi sử dụng trái phép chất ma túy hoặc các hành vi vi phạm pháp luật.

5.6. Số người nghiện ma túy vi phạm pháp luật bị phát hiện, bắt giữ: Không

6. Công tác cập nhật danh sách người sử dụng trái phép chất ma túy

Triển khai thực hiện Công văn số 1299/CAT-PC04, ngày 15/5/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về việc tổng rà soát người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy.

· Tổng số người sử dụng trái phép chất ma túy đã được cập nhật lên phần mềm: 23
· Tổng số người nghiện ma túy đã được cập nhật lên phần mềm: 79
· Tổng số người bị quản lý sau cai đã được cập nhật lên phần mềm: 13
7. Trách nhiệm của ngành Lao động – Thương binh và Xã hội, Y tế trong công tác cai nghiện và xác định tình trạng nghiện

8. Công tác hợp tác quốc tế về phòng, chống ma túy

9. Nhận xét, đánh giá, kiến nghị, đề xuất
9.1. Ưu điểm


- Luật PCMT năm 2021 ra đời nhằm phù hợp với quy định của Luật Xử lý vi phạm hành chính ban hành năm 2012 và thông lệ quốc tế về quản lý người nghiện và sử dụng ma túy nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả của công tác cai nghiện ma túy, góp phần đảm bảo ổn định tình hình an ninh trật tự trên địa bàn.
- Công tác tuyên truyền, giáo dục Luật phòng, chống ma túy năm 2021 tại 100% các xã, thị trấn đã từng bước đổi mới nội dung, hình thức, đẩy mạnh các biện pháp; chú trọng cả diện và điểm, hướng tới đối tượng cần tập trung tuyên truyền, giáo dục. Thông qua đó, việc tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của quần chúng đã tích cực và hiệu quả hơn. Nhận thức về trách nhiệm tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của các cấp, các ngành và người dân đã được nâng cao rõ rệt; cảm thông, giúp đỡ, tránh kỳ thị đối với người nghiện ma túy. 

9.2. Hạn chế, khó khăn, vướng mắc

Trang thiết bị, phương tiện kỹ thuật nghiệp vụ, kinh phí phục vụ công tác phòng, chống ma túy còn thiếu. Lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy nói chung, lực lượng CSĐTTP về ma túy nói riêng còn mỏng, thiếu biên chế; trình độ chuyên môn nghiệp vụ của CBCS không đồng đều và còn nhiều bất cập nên chưa đáp ứng được yêu cầu công tác đấu tranh với tội phạm ma túy trong giai đoạn hiện nay..

9.3. Kiến nghị, đề xuất

- Công an huyện cần tiếp tục tham mưu cho  UBND huyện; xác định phòng, chống ma túy là nhiệm vụ trọng tâm trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa phương; huy động được sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, các tổ chức kinh tế - xã hội, sức mạnh tổng hợp của quần chúng nhân dân tham gia phòng, chống ma túy; xác định rõ xử lý nghiêm trách nhiệm đối với cán bộ, lãnh đạo cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp và gia tăng trên địa bàn quản lý.

- Trang thiết bị, phương tiện kỹ thuật nghiệp vụ, kinh phí phục vụ công tác phòng, chống ma túy còn thiếu. Lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy nói chung, lực lượng CSĐTTP về ma túy nói riêng còn mỏng, thiếu biên chế; trình độ chuyên môn nghiệp vụ của CBCS không đồng đều và còn nhiều bất cập nên chưa đáp ứng được yêu cầu công tác đấu tranh với tội phạm ma túy trong giai đoạn hiện nay.. Cần tăng cường đội ngũ cán bộ làm công tác đấu tranh phòng, chống ma tuý của Công an huyện. Tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ  để dáp ứng yêu cầu chuyên môn. Đẩy mạnh công tác khen thưởng thành tích đối với tập thể, cá nhân trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm ma tuý.

- Thường xuyên mở các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, tập trung đấu tranh ở các địa bàn tiềm ẩn nhiều diễn biến phức tạp về tội phạm và tệ nạn ma túy, không để hình thành các điểm mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy phức tạp gây bức xúc trong dư luận nhân dân. 
Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh biết, theo dõi và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04.

- Lưu (VT, KTMT (NTH, 3b))
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