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BÁO CÁO XÁC MINH

Về cơ sở kinh doanh Karaoke GOLD

thuộc thôn Duy Dương. xã Trung Lương, huyện Bình Lạc, tỉnh Hà Nam

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

Thực hiện chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về việc phối hợp với Công an xã Trung Lương xác minh điểm kinh doanh karaoke Gold có địa chỉ tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Đội CSĐTTP về KT và MT xin báo cáo cụ thể như sau:
I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG
Thời gian gần đây Trịnh Văn Tiến đã thuê Dương Quốc Huy, sinh năm 1997, nơi thường trú thôn Đích Chiều, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục làm quản lý có nhiệm vụ đứng ở quầy lễ tân đón khách và chuẩn bị phòng cho khách.

Cơ sở hàng ngày hoạt động từ khoảng 20 giờ, khách hát có nhiều thành phần khác nhau, ở nhiều địa phương khác nhau nhưng chủ yếu ở khu vực huyện Bình Lục, huyện Lý Nhân và tỉnh Nam Định. Qua công tác năm tình hình địa bàn, trinh sát nắm được cơ sở kinh doanh Karaoke Gold thường xuyên để cho khách hát quá giờ, thường xuyên đóng và khoá kín cửa, có biểu hiện nghi vấn đến hoạt động tổ chức, sử dụng trái phép chất ma tuý (tổng hợp).

II. ĐỀ XUẤT

Đội CSĐTTP về KT và MT đề xuất tiếp tục xác minh, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh triệt xoá tụ điểm trên về hành vi liên quan đến tổ chức, sử dụng trái phép chất ma tuý

Trên đây là báo cáo xác minh, kính trình Lãnh đạo Công an huyện biết và cho ý kiến chỉ đạo..
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