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BÁO CÁO

Kính gửi: Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam


Thực hiện thông báo số 37/TB-PV01 ngày 13 tháng 3 năm 2023 về kết luận của đồng chí Giám đốc Công an tỉnh tại buổi làm việc với lực lượng Cảnh sát môi trường. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:

Công an huyện Bình Lục đã triển khai tới toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị kết luận của đồng chí Giám đốc Công an tỉnh. Tiếp tục bám sát 06 nhiệm vụ công tác trọng tâm của Công an tỉnh để triển khai, thực hiện đồng bộ quyết liệt, phấn đấu hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu công tác trong quý 3/2023 và hoàn thành vượt mức trong quý 4/2023. Mỗi Lãnh đạo, chỉ huy, cán bộ chiến sỹ có chương trình, kế hoạch cụ thể với sự nỗ lực, quyết tâm cao theo phương châm 05 rõ là “rõ người, rõ việc, rõ tiến độ, rõ kết quả và rõ trách nhiệm”.
Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện nắm tình hình từ sớm, từ xa, từ cơ sở, đánh giá, dự báo sát, đúng tình hình, tập trung tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện trọng tâm, trọng điểm trong việc triển khai và tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường. Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị liên quan trong công tác trao đổi thông tin, phòng ngừa, kiểm tra, xử lý nghiêm các vi phạm và giải quyết các vấn đề dư luận quan tâm. Làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật và phát động sâu rộng phong trào toàn dân tham gia phát hiện, lên án, tố giác tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường.

Rà soát, lên danh sách các cơ sở thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải công nghiệp, cơ sở chế biến suất ăn công nghiệp.

Trên địa bàn huyện Bình Lục có 01 cơ sở chế biến suất ăn công nghiệp: Công ty Cổ phần thương mại Dịch vụ Đại Dương có địa chỉ trụ sở: Đội 6, Thương Mỗ - Đan Phượng – TP Hà Nội. Do anh Trần Văn Quang, sinh năm 1987, HKTT: đội 5 xã Liên Sơn, huyện Gia Viễn, tỉnh Ninh Bình làm giám đốc. Quy mô công ty là 05 người làm. Mỗi ngày sản xuất khoảng 350 xuất ăn với giá dao động từ 20.000đ-30.000đ/xuất. Chuyên cung cấp xuất ăn cho các địa bàn Thị xã Duy Tiên. Tính đến thời điểm hiện tại chưa phát hiện dấu hiệu vi phạm pháp luật về môi trường.
Đối với các công ty, doanh nghiệp trên địa bàn huyện Bình Lục cần xử chất thải công nghiệp đều không có hệ thống xử lý. Toàn bộ đều thuê công ty xử lý chất thải công nghiệp ở địa phương khác đến thu gom và xử lý. 


Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng PV01 - Công an tỉnh Hà Nam biết./.

	Nơi nhận:

- Phòng PV01-CAT;
- Lưu KT-MT.
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