	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
Số:      /BC-CAH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc Lập - Tự Do - Hạnh Phúc 
            Bình Lục, ngày    tháng 06  năm 2022


BÁO CÁO

Sơ kết công tác công an 6 tháng đầu năm 2023


Thực hiện công văn số 108/PC05, ngày 26/05/2023 về việc hướng dẫn sơ kết công tác công an 6 tháng đầu năm 2023 của Phòng Cảnh sát môi trường, Công an huyện Bình Lục báo cáo nội dung sau;


I.Đánh giá tình hình


Trong 6 tháng đầu năm 2023, Công an huyện Bình Lục đã làm tốt công tác phòng ngừa, ngăn chặn, phát hiện kịp thời các vi phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực môi trường không để xảy ra các vụ việc nghiêm trọng ảnh hưởng đến môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm trên cả 03 lĩnh vực, cụ thể:


- Bảo vệ môi trường trong lĩnh vực công nghiệp,nông nghiệp, ngư nghiệp, xây dựng, giao thông, du lịch, dịch vụ, y tế trên địa bàn chưa phát hiện các loại tội phạm và hành vi vi phạm nêu trên, phát hiện; 04 vụ việc=04 đối tượng vi phạm quy định về môi trường đô thị, ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính số tiền là: 5.250.00 đồng.


- Quản lý, khai thác tài nguyên và đa dạng sinh học trong lĩnh vực bảo vệ tài nguyên khoáng sản, bảo vệ đa dạng sinh học,  bảo vệ tài nguyên nước; bảo vệ phát triển rừng và động vật hoang dã, quý hiếm trên địa bàn huyện Bình Lục chưa phát hiện các loại tội phạm và hành vi vi phạm nêu trên.


- Y tế, an toàn thực phẩm và phòng chống dịch bệnh:


Hiện nay, chưa phát hiện tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực y tế.


Lĩnh vực an toàn thực phẩm: Trong 6 tháng đầu năm 2023 Công an huyện Bình Lục phát hiện: 15 vụ = 15 đối tượng vi phạm quy định về vệ sinh thú y, số tiền xử phạt là: 22.500.000 đồng; xảy ra 01 vụ ngộ độc thực phẩm tại công ty CÔNG TY cổ phần ELMICH VIỆT NAM ngày 30/5/2023, có 43 công nhân bị ngộ độc. Hiện sức khỏe của 43 người này đã ổn định và đi làm bình thường. Hiện nguyên nhân vụ việc đang chờ chờ kết luận của các cơ quan chuyên môn. 

II. Kết quả các mặt công tác 6 tháng đầu năm 2023


1.Công tác tham mưu, hướng dẫn, chỉ đạo


Chủ động tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị - xã hội triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các chương trình, kế hoạch công tác phồng chống tội phạm và các vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.

2. Công tác pháp chế, nghiên cứu khoa học


3. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ


- Hồ sơ ĐTCB:  Hiện đang quản lý 02 hồ sơ ĐTCB lĩnh vực an toàn thực phẩm và ĐTCB lĩnh vực chăn nuôi. 


-Hồ sơ CTVBM: Hiện đang quản lý: 0

-Hồ sơ sưu tra: Hiện đang quản lý: 0


-Hiềm nghi: 0


-Chuyên án: 0


4. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và các vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.


4.1. Thực hiện thẩm quyền của cơ quan được giao nhiệm vụ tiến hành một số hoạt động điều tra


- Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm; đơn thư khiếu nại, tố cáo: 0


- Công tác hướng dẫn, chỉ đạo thực hiện thẩm quyền điều tra và phối hợp liên ngành tư pháp: 0


4.2. Kết quả đấu tranh, xử lý


- Số vụ việc trực tiếp khởi tố: 0

- Số vụ chuyển cơ quan Cảnh sát điều tra các cấp khởi tố: 0.

- Phát hiện xử lý vi phạm hành chính: 19 vụ = 19 đối tượng; tổng số tiền phạt là: 27.750.000 đồng.


- Số vụ đang trực tiếp điều tra xử lý: 0

4.3. 
Công tác phối hợp thanh tra, kiểm tra việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường


5. Công tác kiểm định môi trường


Công an huyện Bình Lục không có cán bộ kiểm định môi trường và máy móc liên quan đến công tác kiểm định môi trường.


6. Công tác phối hợp liên ngành và hợp tác quốc tế


Công an huyện Bình Lục đã ban hành các công văn phối hợp với các đơn vị trong và ngoài ngành Công an; tham gia vào các đoàn thanh tra, kiểm tra liên ngành do các đơn vị có chức năng chủ trì theo quy định.


7. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng, hậu cần


- Công tác Đảng, công tác chính trị: Đảng bộ Công an huyện Bình Lục đã triển khai đến toàn thể đảng viên, các bộ chiến sỹ trong đơn vị nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 gắn với việc thực hiện kết luận 01-KL/TW của Bộ chính trị về tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kết luận số 21-KL/TW của hội nghị lần thứ tư BCT TW khóa XIII về đẩy mạnh, xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn và đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, Nhà nước về xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng Cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại. Phát huy vai trò gương mẫu, nêu gương của cán bộ đảng viên, trước hết là người đứng đầu cấp ủy, thủ trưởng công an các cấp. Công tác quần chúng nhất là công tác tổ chức Đại hội đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022-2027; Thực hiện nghị quyết Trung ương 4, khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh’; Phong trào học tập thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy CAND; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” và văn hóa ứng xử trong CAND; Tăng cường rèn luyện đạo đức, tác phong, lề lối làm việc ‘tự soi’, “tự sửa”; giữ uy tín của lực lượng CAND.


- Công tác xây dựng lực lượng: Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, siết chặt kỷ luật, kỷ cương, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ, chấp hành quy chế, quy trình công tác và vai trò trách nhiệm quản lý cán bộ của Lãnh đạo, chỉ huy đội; Biên chế lực lượng trực tiếp làm công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và các vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường tại Công an hyện Bình Lục là 04 đồng chí.


- Công tác hậu cần: thực hiện theo quy định.

8. Đánh giá tiến độ, kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác: Tính đến ngày 10/6/2023, Công an huyện đã hoàn thành 50% chỉ tiêu được giao năm 2023. Dự kiến đến ngày 30/9/2023 sẽ hoàn thành các chỉ tiêu công tác được giao.


III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm: Công an huyện đã tích cực tổ chức tuyên truyền, tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng về công tác PCTP, vi phạm pháp luật về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm tại cộng đồng dân cư góp phần nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa xã hội, giải quyết kịp thời các vụ việc xảy ra, ổn định tình hình ANTT, không để phát sinh phức tạp. 

Công tác phối hợp tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia phát hiện, tố giác, truy bắt tội phạm về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm tiếp tục được duy trì và đẩy mạnh. 
2. Tồn tại, hạn chế

- Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật cho Nhân dân tại một số nơi thiếu thường xuyên, việc thực hiện có nơi còn chung chung, hình thức, thiếu giải pháp cụ thể, thiết thực.

- Công tác phối hợp giữa các ban, ngành, đoàn thể và cấp ủy, chính quyền địa phương với lực lượng Công an trong đấu tranh PCTP và vi phạm pháp về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm luật hiệu quả chưa cao.

3. Nguyên nhân của tồn tại, hạn chế

- Do ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 nên việc triển khai thực hiện công tác tuyên truyền, phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm chưa thường xuyên, kết quả chưa nhiều.

- Sự vào cuộc của một số cơ quan, tổ chức, đơn vị trong thực hiện công tác PCTP và vi phạm pháp luật về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm thiếu quyết liệt, quyết tâm chưa cao.

- Kinh phí phục vụ các lực lượng chuyên trách đấu tranh PCTP và vi phạm pháp luật về môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm chưa đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ thực tiễn đặt ra.


IV. Nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm 2023


-Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và trách nhiệm của quần chúng nhân dân trong phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường. Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, phổ biến chính sách, chủ trương, pháp luật, các thông tin về môi trường và phát triển bền vững cho mọi người. Tạo thành dư luậ xã hội lên án nghiêm khắc đối với các hành vi gây ô nhiễm môi trường, suy thoái môi trường đi đôi với việc áp dụng các chế tài, xử phạt nghiêm các vi phạm.


- Triển khai kịp thời có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ để kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý triệt để các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường.


- Tăng cường công tác phối hợp thanh tra, kiểm tra với các sở ban ngành có liên quan tới các cơ sở, địa bàn có nguy cơ gây ô nhiễm môi trường.


- Tăng cường nghiên cứu khoa học, ứng dụng công  nghệ và đào tạo nguồn nhân lực đáp ứng nhu cầu công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường.


Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng Cảnh sát môi trường - Công an tỉnh Hà Nam biết./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC05-CAT;
- Lưu VT(KTMT), (NTH (3b))
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