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BÁO CÁO

Tổng kết công tác công an năm 2022

 Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện như sau


I.Đánh giá tình hình


Công an huyện Bình Lục đã làm tốt công tác phòng ngừa, ngăn chặn, phát hiện kịp thời các vi phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực môi trường không để xảy ra các vụ việc nghiêm trọng ảnh hưởng đến môi trường, tài  nguyên, an toàn thực phẩm trên cả 03 lĩnh vực, cụ thể:


- Bảo vệ môi trường trong lĩnh vực công nghiệp, xây dựng giao thông, nông nghiệp, du lịch, dịch vụ, y tế trên địa bàn chưa phát hiện các loại tội phạm và hành vi vi phạm nêu trên, phát hiện 01 vụ/01 đối tượng có hành vi sử dụng xung điện đánh bắt thủy sản quy định, đề xuất lãnh đạo ra quyết định xử phạt số tiền là 3.000.000 đồng; 05 vụ việc=05 đối tượng vi phạm quy định về môi trường đô thị, ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính số tiền là: 6.000.000 đồng.


- Quản lý, khai thác tài nguyên và đa dạng sinh học trong lĩnh vực tài nguyên, khoáng sản; bảo vệ phát triển rừng và động vật hoang dã quý hiếm trên địa bàn huyện Bình Lục chưa phát hiện các loại tội phạm và hành vi vi phạm nêu trên.


- Y tế, an toàn thực phẩm và phòng chống dịch bệnh:


Hiện nay, chưa phát hiện tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực y tế.


Lĩnh vực an toàn thực phẩm: Cử cán bộ tham gia đoàn kiểm tra liên ngành an toàn thực phẩm Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023


II. Kết quả các mặt công tác

1.Công tác tham mưu, hướng dẫn, chỉ đạo


Chủ động tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị - xã hội triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các chương trình, kế hoạch công tác phồng chống tội phạm và các vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.

Tiếp tục tuyên truyền vận động quần chúng tham gia đấu tranh phòng, chống tội phạm: Triển khai mô hình “Bảo đảm ANTT và bảo vệ môi trường tại chợ đầu mối gia súc, gia cầm tỉnh Hà Nam” trên địa bàn xã Bối Cầu.

2. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ: Thực hiện kế hoạch số 137/ KH-CAH ngày 28/02/ 2023 của Công an huyện Bình Lục về tổng thể công tác ĐTCB của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường năm 2023
2.1. Hồ sơ ĐTCB: 

+ Hiện đang quản lý 02 hồ sơ ĐTCB lĩnh vực an toàn thực phẩm và ĐTCB lĩnh vực nông nghiệp. 
Đối với công tác ĐTCB 12 lĩnh vực xuyên suốt bao gồm lĩnh vực công nghiệp; xây dựng; giao thông; nông nghiệp; ngư nghiệp; bảo vệ và phát triển rừng; bảo vệ đa dạng sinh học; bảo vệ tài nguyên khoáng sản; bảo vệ tài nguyên nước; y tế; an toàn thực phẩm; du lịch. Qua tìm hiểu, đánh giá tình hình thực tế trên địa bàn, Công an hyện Bình Lục đã xác định điều tra cơ bản các lĩnh vực nông nghiệp; an toàn thực phẩm. Đối với các lĩnh vực còn lại sẽ mở hồ sơ nghiệp vụ NV để theo dõi, quản lý.
- Đối với lĩnh vực ATTP: Trên địa bàn huyện Bình Lục đang ĐTCB 08 công ty liên quan đến dịch vụ ăn uống, chế biến và bảo quản rau quả….; 24 nhà hàng, 75 cơ sở sản xuất thực phẩm, 210 cửa hàng kinh doanh thực phẩm nhỏ lẻ; bếp ăn tập thể của 17 trường mầm non, trường tiểu học  A, B thị trấn Bình Mỹ, trường THCS Nguyễn Khuyến; 03 trường mầm non tư thục và bếp ăn của các công ty Phú Lộc, Dũng Chung, may Đức Hạnh.
- Đối với lĩnh vực nông nghiệp: Trên địa bàn huyện Bình Lục đang ĐTCB 04 công ty chăn nuôi lợn, 02 công ty sản xuất thức ăn gia súc, gia cầm….; 

- Lĩnh vực tài nguyên nước: Có nhà máy nước An Đổ (An Đổ, La Sơn, Trung Lương); Cty TNHH Quang Huy (Bình Mỹ); Công ty Mỹ Đà – tp Phủ Lý chi nhánh Đồng Du (Đồn Xá, Tràng An, Đồng Du, Bình Nghĩa, An Mỹ cũ); UBND xã (An Lão, Hưng Công, Tiêu Động, Bồ Đề , An Ninh)
- Lĩnh vực công nghiệp: Trên địa bàn huyện Bình Lục đang có 11 công ty liên quan đến may mặc; 02 công ty sản xuất giấy và bột giấy….;

- Lĩnh vực nghư nghiệp: Trên địa bàn huyện Bình Lục đang có 02 công ty liên quan đến chế biến, bảo quản, nuôi trồng thủy sản

- Lĩnh vực tài nguyên khoáng sản: Trên địa bàn huyện Bình Lục đang có 02 công ty liên quan đến vật liệu xây dựng từ đất sét, khai thác đá, cát, sỏi…

-Hồ sơ CTVBM:


+ Hiện đang quản lý: 0 CSBM


-Hồ sơ sưu tra:0

-Hiềm nghi: 0


-Chuyên án: 0


3. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và các vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.


3.1. Thực hiện thẩm quyền của cơ quan được giao nhiệm vụ tiến hành một số hoạt động điều tra


- Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm; đơn thư khiếu nại, tố cáo: 0


- Công tác hướng dẫn, chỉ đạo thực hiện thẩm quyền điều tra và phối hợp liên ngành tư pháp: 0


3.2. Kết quả đấu tranh, xử lý


- Số vụ việc trực tiếp khởi tố:0

- Số vụ chuyển cơ quan Cảnh sát điều tra các cấp khởi tố: 0.

- Phát hiện xử lý vi phạm hành chính: 15 vụ = 15 đối tượng; tổng số tiền phạt là: 22.500.000 đồng. Trong đó có 01 vụ/01 đối tượng có hành vi sử dụng xung điện đánh bắt thủy sản quy định, đề xuất lãnh đạo ra quyết định xử phạt số tiền là 3.000.000 đồng; 05 vụ việc=05 đối tượng vi phạm quy định về môi trường đô thị, ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính số tiền là: 6.000.000 đồng; 09 vụ =9 đối tượng liên quản đến vệ sinh thú y, phạt hành chính số tiền là : 13.500.000đ

- Số vụ đang trực tiếp điều tra xử lý: 0


3.3. Công tác kiểm định môi trường


Công an huyện Bình Lục không có cán bộ kiểm định môi trường và máy móc liên quan đến công tác kiểm định môi trường.


3.4. Đánh giá kết quả thực hiện các chỉ đạo của Bộ về Phòng, chống tội phạm


Công an huyện Bình Lục đã triển khai Phương án số 03/PA-BCA-V01 ngày 16/8/2021 của Bộ và Kế hoạch số 512/KH-C05 ngày 25/8/2021, Điện số 101/HT ngày 12/10/2021 và Điện số 137/HT ngày 14/12/2021 của C05 về tăng cường phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm trong điều kiện thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19; Kế hoạch số 1877/KH-CAT-PV01 ngày 25/8/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về tăng cường phòng, chống tội phạm, bảo đảm TTATXH trong và sau dịch bệnh Covid-19 theo Phương án số 03/PA-BCA-V01 của Bộ Công an đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị.


3.5. Công tác phối hợp liên ngành và hợp tác quốc tế


Công an huyện Bình Lục đã ban hành các công văn phối hợp với các đơn vị trong và ngoài ngành Công an; tham gia vào các đoàn thanh tra, kiểm tra liên ngành do các đươn vị có chức năng chủ trì theo quy định.


3.6. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng, hậu cần


- Công tác Đảng, công tác chính trị: Đảng bộ Công an huyện Bình Lục đã triển khai đến toàn thể đảng viên, các bộ chiến sỹ trong đơn vị nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 gắn với việc thực hiện kết luận 01-KL/TW của Bộ chính trị về tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kết luận số 21-KL/TW của hội nghị lần thứ tư BCT TW khóa XIII về đẩy mạnh, xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn và đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Triển khai thực hiện các chủ trương của Đảng, Nhà nước về xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng Cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại. Phát huy vai trò gương mẫu, nêu gương của cán bộ đảng viên, trước hết là người đứng đầu cấp ủy, thủ trưởng công an các cấp. Công tác quần chúng nhất là công tác tổ chức Đại hội đoàn các cấp nhiệm kỳ 2022-2027; Thực hiện nghị quyết Trung ương 4, khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh’; Phong trào học tập thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy CAND; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” và văn hóa ứng xử trong CAND; Tăng cường rèn luyện đạo đức, tác phong, lề lối làm việc ‘tự soi’, “tự sửa”; giữ uy tín của lực lượng CAND.


- Công tác xây dựng lực lượng: Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, siết chặt kỷ luật, kỷ cương, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ, chấp hành quy chế, quy trình công tác và vai trò trách nhiệm quản lý cán bộ của Lãnh đạo, chỉ huy đội; Biên chế lực lượng trực tiếp làm công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và các vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường tại Công an hyện Bình Lục là 04 đồng chí.


- Công tác hậu cần: thực hiện theo quy định.

III. KHÓ KHĂN, VƯỚNG MĂC, KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUÂT

1. Khó khăn, vướng mắc

· Các trang trại chăn nuôi trên địa bàn huyện khá nhỏ, không có quy mô lớn, mang tính tự phát, cá nhân. Trải qua các trận dịch cúm gà, tả lợn châu phi….thì đa số các trang trại đều đóng cửa, không chăn nuôi. 

- Trên địa bàn huyện có có cụm công nghiệp trung lương, cụm công nghiệp An Mỹ có một số công ty có các hoạt động liên quan đến công tác môi trường nhưng lại không thuộc phân cấp quản lý của Công an huyện. Tuy nhiên lực lượng cảnh sát môi trường vẫn sử dụng các biện pháp nghiệp vụ tiến hành nắm tình hình phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường.

Hiện Lực lượng CS ĐTTP về Môi trường tại Công an huyện Bình Lục có 05 đ/c. Số cán bộ chiến sỹ trực tiếp thực hiện công tác NVCB: 5/5 ( chiếm 100%). Trong đó có 02 ĐTV, 02 trinh sát viên, 01 cán bộ điều tra. 04 đ/c có trình độ đại học, 01 đ/c trình độ trung cấp. Có 01 đ/c được đào tạo chuyên ngành môi trường. Độ tuổi dưới 30 tuổi: 01 đ/c; từ 30 đến 40 tuổi: 3 đ/c; trên 50 tuổi: 01 đ/c. 


Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục chưa được đào tạo, tập huấn chuyên sâu, tuổi đời, tuổi nghề còn trẻ ,chưa có nhiều kinh nghiệm thực tiễn; Lực lượng Cảnh sát môi trường cấp huyện thực hiện cả cức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế nên đã ảnh hưởng đến kết quả đấu tranh phòng, chống  tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm; Các lĩnh vực ĐTCB nhiều mảng, có nhiều mảng không phù hợp với thực tế địa bàn như gồm lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng; bảo vệ đa dạng sinh học; du lịch. Những lĩnh vực này trên địa bàn huyện Bình Lục không có, không thể tiến hành ĐTCB.

Công tác phối hợp giữa các đơn vị liên quan chưa được thống nhất, chưa nhận sự quan tâm từ các ban, ngành đoàn thể có liên quan. Dẫn đên việc nắm bắt thông tin, số liệu gặp nhiều khó khăn. Công tác NVCB, đặc biệt là công tác ĐTCB chưa thực sự đạt hiệu quả.
2. Kiến nghị đề xuất

- Tăng cường, bổ sung biên chế cho lực lượng cảnh sát môi trường, đặc biệt là các cán bộ chiến sỹ học đúng chuyên ngành về công tác tại đơn vị.

- Tổ chức các lớp tập huấn về công tác nghiệp vụ cơ bản, các buổi giao lưu nghiệp vụ giữa các đơn vị liên quan để nắm bắt kịp thời các thủ đoạn, phương thức hoạt động của tội phạm trong tình hình mới để nâng cao công tác phối hợp trong công tác đấu tranh, giải quyết án. 

- Bổ sung kinh phí, phương tiện máy móc, công cụ hỗ trợ để phục vụ công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm về môi trường.

Tổ chức tiếp nhận, giải quyết kịp thời tố giác, tin báo về tội phạm; duy trì các đường dây nóng, hòm thư tố giác tội phạm……để phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm.
IV. Nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm 2023
- Chủ động tham mưu với Đảng ủy, Lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo thực hiện có hiệu quả các chỉ thị Nghị quyết của Đảng, cơ quan cấp trên về công tác phòng, chống vi phạm pháp luật và tội phạm môi trường.(Năm 2022 Phòng Cảnh sát môi trường đã gửi các văn bản, thông tư, nghị định quy định xử phạt vi phạm hành chính trong các lĩnh vực của môi trường).

-Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và trách nhiệm của quần chúng nhân dân trong phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường. Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, phổ biến chính sách, chủ trương, pháp luật, các thông tin về môi trường và phát triển bền vững cho mọi người. Tạo thành dư luận xã hội lên án nghiêm khắc đối với các hành vi gây ô nhiễm môi trường, suy thoái môi trường đi đôi với việc áp dụng các chế tài, xử phạt nghiêm các vi phạm.


- Triển khai kịp thời có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ để kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý triệt để các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường.


- Tăng cường công tác phối hợp thanh tra, kiểm tra với các sở ban ngành có liên quan tới các cơ sở, địa bàn có nguy cơ gây ô nhiễm môi trường.


- Tăng cường nghiên cứu khoa học, ứng dụng công  nghệ và đào tạo nguồn nhân lực đáp ứng nhu cầu công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường.
- Về công tác nghiệp vụ cơ bản: Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả các chỉ thị thông tư, hướng dẫn của cấp trên về công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ cảnh sát. Tăng cường kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn CBCS trong quá trình thực hiện, khắc phục triệt để những tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra trong các cuộc thanh tra, kiểm tra trước đây, không để tái diễn các tồn tại, hạn chế. Kịp thời đề xuất, biểu dương, khen thưởng CBCS làm tốt và xử lý nghiêm CBCS sai phạm.

+ Công tác ĐTCB: Phối hợp với Công an các xã, thị trấn tiến hành rà soát, đánh giá đúng thực trạng tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trên các tuyến, địa bàn, lĩnh vực cụ thể theo Kế hoạch ĐTCB theo từng lĩnh vực của lực lượng CSĐTTP về môi trường.

+ Công tác ST, XMHN: Tiến hành rà soát, thu thập tài liệu về các đối tượng có khả năng, điều kiện  phạm tội; đối tượng có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội về ma túy làm căn cứ đưa vào diện sưu tra, xác minh hiềm nghi. 
+Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM: Căn cứ tình hình thực tế tiến hành xây dựng, bố trí CTVBM trên các tuyến, địa bàn đảm bảo để chủ động nắm chắc tình hình, xác minh, thu thập tài liệu về hoạt động của các đối tượng phục vụ công tác phòng ngừa và đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường.

Tăng cường phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành đoàn thể có liên quan, tham gia các đoàn kiểm tra liên ngành để nắm bắt tình hình; chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật trong công tác bắt, giam, giữ, điều tra xử lý tội phạm; công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố.

Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng Cảnh sát môi trường - Công an tỉnh Hà Nam biết./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC05-CAT;
- Lưu KT-MT.
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