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            Bình Lục, ngày 25  tháng 05 năm 2023


Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện Công văn số 97/PC05 ngày 22 tháng 05 năm 2023 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết  việc thực hiện Kế hoạch số 298/KH-BCA-C05 ngày 15/7/2020 triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng chính phủ về tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm trong tình hình mới. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:

I. Tình hình chung

1. Đánh giá thực trạng tình hình
Từ năm 2020 đến nay, trên địa bàn huyện không xảy ra vụ ngộ độc thực phẩm tập thể đông người, không có ca tử vong do ngộ độc thực phẩm, không xảy ra sự cố mất an toàn thực phẩm; tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, việc bảo đảm an toàn thực phẩm còn tiềm ẩn nguy cơ không bảo đảm an toàn thực phẩm, còn nhiều vấn đề an toàn thực phẩm chưa được giải quyết như: Khu giết mổ gia súc, gia cầm tập trung; vấn đề bảo đảm an toàn thức ăn đường phố, tại các chợ cóc, chợ tạm; vấn đề bảo đảm an toàn chất lượng, nguồn gốc thực phẩm tươi sống, nguồn gốc thực phẩm cung cấp vào các bếp ăn tập thể khu công nghiệp, trường học, công tác xử lý vi phạm hành chính về an toàn thực phẩm còn hạn chế... 

Để tăng cường hơn nữa vai trò, trách nhiệm của các cấp chính quyền, người quản lý, người sản xuất, kinh doanh thực phẩm trong việc bảo đảm an toàn thực phẩm; Ban Chỉ đạo liên ngành về an toàn thực phẩm huyện chọn chủ đề Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2023 là: “Bảo đảm an ninh, an toàn thực phẩm trong tình hình mới”.

2. Công tác triển khai thực hiện
Chủ động tham mưu cho UBND huyện chỉ đạo các phòng Công thương, Y tế và UBND các xã tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng chính phủ về tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm trong tình hình mới. Phối hợp với Phòng Y tế, Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tham mưu ban hành các Kế hoạch triển khai công tác đảm bảo ATTP trong các dịp: Tết Nguyên đán, Tháng hành động vì ATTP, Tết Trung thu. Đồng thời, ban hành một số văn bản triển khai thực hiện công tác đảm bảo ATTP trong các đợt cao điểm về ATTP.

Công tác giám sát, kiểm tra, hậu kiểm về ATTP được tăng cường góp phần nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về ATTP, ngăn chặn, xử lý kịp thời những hành vi vi phạm về ATTP xảy ra trên địa bàn huyện. 
Công an huyện Bình Lục đã triển khai đến toàn thể Cán bộ chiến sỹ các kế hoạch chỉ đạo của cấp trên liên quan đến lĩnh vực ATTP, cụ thể:  Kế hoạch số 747/KH-CAT-PC05 ngày 09 tháng 4 năm 2021 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu; Công văn số 1659/CAT-PC05 ngày 06 tháng 9 năm 2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về tăng cường các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn, hạn chế xảy ra các vụ ngộc độc thực phẩm, ngộ độc rượu; Kế hoạch số 702/KH-CAT-PC05 ngày 25/4/2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm năm 2022.
Công tác thông tin, tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về ATTP được tăng cường với nhiều hình thức đa dạng, phong phú; tuyên truyền thông qua các bản tin trên đài phát thanh huyện, xã, thị trấn, cấp phát băng rôn, tài liệu tuyên truyền đến các cơ sở thực phẩm thuộc phạm vi quản lý và các chợ trên địa bàn. Ngoài ra, hướng dẫn vận động nhân dân tích cực lên án, tố giác, phản ánh các tổ chức, cá nhân có các hành vi vi phạm ATTP thuộc phạm vi quản lý. 
II. Kết quả các mặt công tác

1. Công tác đấu tranh, xử lý vi phạm

-  Công tác kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính: Từ ngày 15/7/2020 đến 15/5/2023, lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục đã kiểm tra, phát hiện, xử lý 66 vụ vi phạm pháp luật về môi trường, Trong đó  có 04 vụ viêc liên quan đến an toàn vệ sinh thực phẩm. 

- Công tác điều tra, xử lý tội phạm: Số vụ khởi tố: 0

4. Công tác Nghiệp vụ cơ bản: 01 ĐTCB về lĩnh vực ATTP
5. Công tác phối hợp trong phòng ngừa, đấu tranh, xử lý : 0

III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ , PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THỜI GIAN TIẾP THEO

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho các tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh thực phẩm thuộc địa bàn quản lý.

- Thường xuyên cập nhật, rà soát cơ sở quản lý theo phân công phân cấp.

- Phối hợp với các lực lượng chức năng tăng cường công tác kiểm tra, hậu kiểm trong lĩnh vực an toàn thực phẩm vào các dịp lễ, Tết Nguyên đán, Tết Trung thu, “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm”.

- Tham mưu cho UBND huyện có các hỗ trợ, khuyến khích các doanh nghiệp trong đầu tư, duy trì và phát triển các hệ thống phân phối thực phẩm sạch, an toàn phục vụ người dân trên địa bàn huyện.

Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
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