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BÁO CÁO

Điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm 9 tháng đầu năm 2023
Thực hiện Kế hoạch số 702/KH-CAT-PC05 ngày 25/4/2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2023. Công an huyện Bình Lục định kỳ báo cáo kết quả thực như sau: 
I.TÌNH HÌNH

Công tác đảm bảo an toàn thực phẩm đã được cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương quan tâm và đạt được những kết quả đáng ghi nhận về hệ thống văn bản quy phạm pháp luật tổ chức bộ máy quản lý, trách nhiệm chỉ đạo điều hành và sự phối hợp giữa các cấp bảo đảm an toàn thực phẩm. Nhờ đó, năm 2022 tình hình an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện Bình Lục không có diễn biến phức tạp, nhận thức của người dân về đảm bảo an toàn thực phẩm đã có chuyển biến rõ rệt. 

II.KẾT QUẢ CÔNG TÁC ĐIỀU TRA CƠ BẢN

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, triển khai

- Lãnh đạo Công an huyện, đã phổ biến quán triệt đến 100% CBCS trong đơn vị Kế hoạch số 702/KH-CAT-PC05 ngày 25/4/2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm năm 2022.

- Đăng ký hồ sơ ĐTCB lĩnh vực/ hồ sơ chuyên đề nghiệp vụ để theo dõi: 01

2. Kết quả nắm tình hình từ công tác ĐTCB

6 tháng đầu năm 2023 Công an huyện Bình Lục đã phát hiện, xử lý tổng 18 vụ= 18 đối tượng, tổng số tiền phạt là 27.000.000 đồng (Trong đó: 18 vụ= 18 đối tượng vi phạm quy định về vệ sinh thú y, 0 vụ = 0 đối tượng vi phạm về an toàn vệ sinh thực phẩm).

3. Kết quả tổ chức hoạt động nghiệp vụ, phát hiện xử lý và tham mưu đề xuất:

- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản, tập trung vào các tuyến, địa bàn, lĩnh vực trọng điểm để chủ động nắm chắc tình hình, phát hiện các hành vi vi phạm về an toàn thực phẩm trong hoạt động mua bán thực phẩm, đồ uống giả, kém chất lượng. Triển khai quyết liệt và thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Thông tư của Bộ Công An về công tác NVCB và chế độ công tác hồ sơ, thống kê nghiệp vụ của lực lượng CSND.

Tập trung xác định đối tượng điều tra cơ bản gồm: Các tổ chức, cá nhân sản xuất, chế biến, kinh doanh, xuất nhập khẩu, tạm nhập tái xuất hàng thực phẩm, chất hỗ trợ chế biến thực phẩm,…

III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC ĐTCB

- Công an huyện Bình Lục đã tiến hành triển khai nghiêm túc nội dung Kế hoạch số 702/KH-CAT-PC05 ngày 25/4/2022 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về điều tra cơ bản lĩnh vực an toàn thực phẩm năm 2022; thu thập đáng giá thường xuyên, có hệ thống các thông tin, tài liệu liên quan đến lĩnh vực an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện; đảm bảo nắm chắc tình hình, chủ động phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.

- Đã lập hồ sơ Điều tra cơ bản theo lĩnh vực xuyên suốt về an toàn thực phẩm theo quy định.

IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THỜI GIAN TỚI
- Công an huyện Bình Lục nâng cao chất lượng công tác nghiệp vụ cơ bản, phát triển nghiệp vụ từ công tác ĐTCB lĩnh vực về an toàn thực phẩm đối với các cơ sở hoạt động trong lĩnh vực an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện.

- Xác định tuyến, lĩnh vực, địa bàn trọng điểm, phức tạp về an toàn thực phẩm, các đối tượng, sự việc hiện tượng có biểu hiện nghi vấn phạm tội về an toàn thực phẩm để chủ động tham mưu, kiến nghị, triển khai các biện pháp phòng ngừa, phát triển các hoạt động nghiệp vụ để đấu tranh, xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm; chủ động phát hiện những sơ hở, thiếu sót, bất cập trong chính sách, pháp luật liên quan đến quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm để kiến nghị, sửa đổi, bổ sung, khắc phục kịp thời nhằm tăng cường hiệu lực quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm, hạn chế những nguyên nhân, điều kiện làm phát sinh tội phạm vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh tập hợp theo quy định./.

	Nơi nhận:

- PC05 CAT(để báo cáo);
- Lưu Đội KT-MT.
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