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Chức vụ: Cán bộ đội CSĐTTP về kinh tế ma túy, Công an huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam.

Thực hiện Kế hoạch số 702/KH-CAT-PC05 ngày 25/4/2023 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam; Quyết định số 410/QĐ-C05-P2, ngày 06/7/2021 của Cục Cảnh sát phòng chống tội phạm về môi trường về việc quyết định phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của hệ lực lượng Cảnh sát phòng, chống tội phạm về môi trường.
Để làm tốt công tác phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện; thực hiện nghiêm túc các kế hoạch, Quyết định của cấp trên, tôi xin báo cáo, đề xuất Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục cho tôi được lập hồ sơ ĐTCB lĩnh vực ATTP trên địa bàn huyện Bình Lục, bao gồm các chuyên đề:

· Chuyên đề: Tình hình công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, pha chế, kinh doanh rượu bia, nước giải khát.
· Chuyên đề Tình hình công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, an toàn thực phẩm trong hoạt động nhập khẩu, kinh doanh thực phẩm, nguyên liệu, phụ gia thực phẩm.
· Chuyên đề Tình hình công tác phòng ngừa, xử lý vi phạm pháp luật liên quan đến ngộ độc thực phẩm, theo chức năng, nhiệm vụ của cơ quan Cảnh sát môi trường.
Kính đề nghị Lãnh đạo Công an huyện xét duyệt./.
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