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KẾ HOẠCH THEO DÕI CHUYÊN ĐỀ 

  Tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học

 trên địa bàn huyện Bình Lục.

 
Tôi tên là: Nguyễn Thị Hương                               Cấp bậc: Thượng úy

Chức vụ: Cán bộ đội CSĐTTP về kinh tế ma túy, Công an huyện Bình Lục, Hà Nam


Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công phụ trách, theo dõi, quản lý chuyên đề tội phạm và  vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục, tôi xin lập kế hoạch theo dõi chuyên đề như sau:
 I. Mục đích yêu cầu 


1. Mục đích

- Triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả chỉ đạo của lãnh đạo Bộ Công an và Phòng PC05-Công an tỉnh về công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng Cảnh sát môi trường theo lĩnh vực xuyên suốt; thu thập,  nghiên cứu, đánh giá thường xuyên có hệ thống các thông tin, tài liệu liên quan đến tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục; đảm bảo nắm chắc tình hình, chủ động phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học.


2. Yêu cầu

- Quá trình triển khai thực hiện công tác lập hồ sơ nghiệp vụ về tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục đảm bảo chấp hành đúng đường lối chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước các quy định của Bộ công an, hướng dẫn của PC05-Công an tỉnh Hà Nam, đảm bảo đúng phân công, phân cấp về ĐTCB.

- Công tác thu thập tài liệu, củng cố hồ sơ phải thực hiện thường xuyên, liên tục, kịp thời nhằm thu thập thông tin, tài liệu đầy đủ, chính xác, khách quan, toàn diện và hiệu quả; đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa các đơn vị, lực lượng có liên quan trong thực hiện công tác thu thập tài liệu về tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục.


II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH

1. Nội dung thông tin tài liệu cần thu thập


- Thu thập thông tin, hệ thống hóa, tích lũy các tài liệu các văn bản chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam, phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học.


- Phối hợp với các đơn vị, lực lượng có liên quan đến tội phạm  và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học hoặc các lĩnh vực có đặc điểm tính chất tương đồng để thu thập tài liệu nhằm phát hiện, phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục, Hà Nam.


- Thông tin tài liệu và tình hình hoạt động của cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học thuộc địa bàn huyện Bình Lục để tiến hành thu thập thông tin và đề xuất triển khai công tác phòng ngừa, kịp thời phát hiện, đấu tranh xử lý tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học.


2. Biện pháp tiến hành 


- Lập hồ sơ nghiệp vụ theo dõi tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học theo Quyết định số 2209/QĐ-CAT-PC05 ngày 30/9/2021 về việc phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của hệ lực lượng Cảnh sát phòng, chống tội phạm về môi trường.

- Trao đổi, phối hợp với các đơn vị liên quan để thu thập thông tin tài liệu liên quan đến công tác chấp hành pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học.


- Khai thác thông tin từ các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội để thu thập các thông tin liên quan đến tình hình lĩnh vực, thông tin phản ánh về những sự việc, hiện tượng, tổ chức, cá nhân có dấu hiệu vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học; vận động quần chúng cung cấp thông tin phản ánh về những vấn đề có liên quan đến tội phạm và VPPL về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học có giá trị đối với công tác phòng ngừa, đấu tranh xử lý vi phạm.

- Trên cơ sở thông tin, tài liệu thu thập được qua các nguồn, thường xuyên nghiên cứu, tổng hợp phân tích, đánh giá đúng thực trạng tình hình, từ đó chủ động tham mưu, đề xuất các giải pháp nhằm tăng cường hiệu lực công tác quản lý về tội phạm và VPPL về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học.


III. Tổ chức thực hiện:


- Lực lượng tiến hành: Giao cho trinh sát lực lượng CSĐTTP về môi trường chịu trách nhiệm theo dõi quản lý việc thực hiện công tác lập hồ sơ nghiệp vụ, thu thập thông tin tài liệu có liên quan, bổ sung tài liệu vào hồ sơ theo đúng quy định của chế độ hồ sơ hiện hành.


- Công an các xã và các lực lượng khác có liên quan có trách nhiệm phối hợp với lực lượng CSĐTTP về môi trường trong việc cung cấp thông tin, tài liệu có liên quan phục vụ công tác lập hồ sơ nghiệp vụ.


- Chế độ thông tin báo cáo: Báo cáo kết quả triển khai thực hiện sự chỉ đạo của cấp trên về việc thực hiện chuyên đề nghiệp vụ.

Trên đây là kế hoạch theo dõi chuyên đề tội phạm và VPPL về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ đa dạng sinh học trên địa bàn huyện Bình Lục của lực lượng CSĐTTP về môi trường. Vậy tôi xin ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo đơn vị để tổ chức thực hiện./.
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