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Về việc sao lục văn bản

Kính gửi: Đ/c Phó Trưởng Công an huyện Bình Lục


Tôi là:  Nguyễn Thị Hương




Chức vụ: Cán bộ Đội CSĐTTP về KT&MT


Đơn vị: Công an huyện Bình Lục

Tôi xin đề xuất một việc như sau:

Tháng 01/2023 Tôi được nhận bàn giao hồ sơ Điều tra cơ bản lĩnh vực An Toàn thực phẩm. Để phục vụ công tác ĐTCB có hiệu quả, tôi đề xuất sao lục các văn bản sau để thu thập tài liệu vào hồ sơ ĐTCB, , cụ thể như sau:

1. Tên văn bản (số lượng)

· Quyết định số 410/QĐ-C05-P2, ngày 06/7/2021 của Cục Cảnh sát phòng chống tội phạm về môi trường về việc quyết định phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của hệ lực lượng Cảnh sát phòng, chống tội phạm về môi trường (12 bản)

· Báo cáo ĐTCB lĩnh vực ATTP 6 tháng đầu năm 2023 Báo cáo ĐTCB lĩnh vực ATTP 6 tháng đầu năm 2023(01 bản)
· Báo cáo kết quả thực hiện công tác phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu  6 tháng đầu năm 2023. (01 bản)
· Báo cáo kết quả thực hiện công tác phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh sản phẩm dinh dưỡng, thực phẩm bổ sung, thực phẩm dinh dưỡng y học, thực phẩm cho chế độ ăn đặc biệt có nguồn gốc từ sữa dạng bột 6 tháng đầu năm 2023(01 bản)
· Báo cáo kết quả thực hiện công tác tăng cường các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn, hạn chế xảy ra các vụ ngộc độc thực phẩm, ngộ độc rượu 6 tháng đầu năm 2023. (01 bản)
· Kế hoạch số 145/CAT-PC05 ngày 16/02/2023 về việc phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh sản phẩm dinh dưỡng, thực phẩm bổ sung, thực phẩm dinh dưỡng y học, thực phẩm cho chế độ ăn đặc biệt có nguồn gốc từ sữa dạng bột 6.(01 bản)
2. Nơi nhận:   

- Hồ sơ ĐTCB số 10ĐV1122/11111S
Kính mong đồng chí Phó trưởng Công an huyện xét duyệt./.

	Lãnh đạo xét duyệt
	Cán bộ đề xuất
Thượng úy Nguyễn Thị Hương




