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I. Ưu điểm, kết quả đạt được

1. Về tư tưởng, chính trị, phẩm chất đạo đức, lối sống; ý thức tổ chức kỷ luật; tác phong, lề lối làm việc.

1.1 Về tư tưởng, chính trị
Bản thân luôn có lập trường, tư tưởng kiên định, vững vàng, không hoang mang dao động trước mọi khó khăn thử thách và các thế lực thù địch. Tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, với mục đích lý tưởng cách mạng của Đảng, luôn kiên định con đường đi lên chủ nghĩa xó hội của Đảng - Bác Hồ đó lựa chọn, lấy chủ nghĩa Mác - Lê-nin và tư tưởng Hồ Chí Minh làm kim chỉ nam cho mọi hành động.

Chấp hành nghiêm chỉnh mọi chủ trương, đường lối, của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết, chỉ thị và các quy định của ngành Công an và các quy định của địa phương nơi cư trú.

Thực hiện nghiêm túc điều lệ Đảng Cộng Sản Việt Nam, luôn nói đi đôi với làm, giữ vững kỉ luật phát ngôn, tích cực vận động ng​ười thân, vận động quần chúng chấp hành chủ tr​ương, đ​ường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy quy định của địa ph​ương.

Không vướng vào 27 dấu hiệu suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

1.2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

Bản thân luôn nêu cao tinh thần đoàn kết, giúp đỡ, tích cực phê phán quan điểm sống, lối sống vô cảm, ích kỷ, theo đuổi mục đích cá nhân, hẹp hòi.

 Luôn giữ gìn sự đoàn kết thống nhất trong Đảng trên cơ sở cương lĩnh chính trị và điều lệ Đảng. Tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính Trị.

Bản thân luôn tự rèn luyện trau dồi phẩm chất chính trị đạo đức, lối sống, tư cách người cán bộ Đảng viên, không có các biểu hiện tiêu cực, không ngừng học tập, rèn luyện. Nghiêm túc thực hiện các quy định về những điều Đảng viên và cán bộ chiến sỹ Công an không được làm.

Trong quan hệ với quần chúng nhân dân, bản thân luôn giải quyết đúng đắn mối quan hệ giữa cá nhân và tập thể, giữa nghĩa vụ và quyền lợi, không vụ lợi cá nhân, tích cực đấu tranh với những biểu hiện chia rẽ bè phái làm mất đoàn kết nội bộ.


   1.3. Ý thức tổ chức kỷ luật
Bản thân luôn có ý thức tổ chức kỷ luật nghiêm chỉnh. Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung, dân chủ, xây dựng sự đoàn kết thống nhất cao trong chi bộ, không cục bộ bè phái, không làm điều gì ảnh hưởng đến danh dự nhân phẩm đạo đức người Đảng viên. Kiên quyết ngăn chăn, đẩy lùi 27 biểu hiện suy thoái về chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển húa” trong nội bộ.
1.4. Về tác phong, lề lối làm việc
Bản thân luôn có tác phong làm việc nhanh nhẹn, không để trì trệ trong công việc. Lề lối làm việc gọn gàng, ngăn nắp. Có trách nhiệm với công việc, năng động, linh hoạt trong thực thi nhiệm vụ, có phương pháp làm việc khoa học, dân chủ, đúng nguyên tắc.

Việc đấu tranh phòng, chống những biểu hiện suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” của cá nhân.

Trong quá trình kiểm điểm, bản thân đối chiếu với 27 biểu hiện suy thoái nêu trong Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) để nghiêm túc kiểm điểm tự phê bình và phê bình, đề ra những giải pháp khắc phục, sửa chữa những thiếu sót, tồn tại; tại cuộc họp đó dân chủ tập trung thảo luận sôi nổi, trên tinh thần đồng chí đồng đội tự phê bình và phê bình thẳng thắn, trung thực, chân thành, có tính xây dựng cao.
Đối chiếu với 27 biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” nêu trong Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) bản thân luôn kiên định, vững vàng, tuyệt đối tin tưởng vào đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt các mặt công tác của đội, đảm bảo an ninh, trật tự trên địa bàn. 

Tự đánh giá cấp độ thực hiện theo 04 mức: Tốt

2. Về thực hiện chức trách nhiệm vụ đ​ược giao

Nhận thức và xác định rõ vị trí, chức năng, nhiệm vụ bản thân được giao, nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, ý thức, trách nhiệm với công việc được giao, xây dựng nội bộ đoàn kết thống nhất.

Tự đánh giá cấp độ thực hiện theo 04 mức: Tốt

3. Kết quả thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu hàng năm.

Trong năm 2023, bản thân đó thực hiện tốt cam kết về việc tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu trong năm. Bản thân không vi phạm kỷ luật, luôn chấp hành tốt mọi quy định của địa phương nơi cư trú, hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao.

Tự đánh giá cấp độ thực hiện theo 04 mức: Tốt

II. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân.

1. Hạn chế, khuyết điểm.

Trong năm vừa qua, chưa tham gia sinh hoạt chi bộ đều đặn, liên tục. 

2. Nguyên nhân của hạn chế, khuyết điểm.

Trong năm 2023, do bệnh tật, tôi phải tiến hành điều trị lâu dài tại các bệnh viện tuyến trung ương. Hiện đang tiến hành vật lý trị liệu, việc đi lại gặp nhiều khó khăn, không có điều kiện để tham gia sinh hoạt chi bộ tập thể
III. Kết quả khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đó được cấp có thẩm quyền kết luận hoặc được chỉ ra ở kỳ kiểm điểm trước.

Bản thân đó nghiêm túc kiểm điểm những hạn chế, khuyết điểm đó được chỉ ra ở kỳ kiểm điểm trước. Trong thời gian tới sẽ phát huy những ưu điểm, khắc phục những khuyết điểm trên để bản thân được hoàn thiện hơn.

IV. Phương hướng, biện pháp khắc phục hạn chế, khuyết điểm 

- Nêu cao tinh thần phê bình và tự phê bình, mạnh dạn gúp ý xây dựng tập thể đội, đơn vị đoàn kết, vững mạnh.


V. Tự nhận mức xếp loại chất lượng


Xếp loại đảng viên: Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.


Bình Lục , ngày 04 tháng 12 năm 2023

	Bí thư chi bộ
	Người tự kiểm điểm


