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	BỘ CÔNG AN
CÔNG AN TỈNH HÀ NAM


Số: 284/CAT-PX01
V/v hướng dẫn công tác quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Hà Nam, ngày 18  tháng 11 năm 2022


Kính gửi: Thủ trưởng Công an các đơn vị, địa phương

Ngày 30/9/2022, Bộ trưởng Bộ Công an ban hành Thông tư số 34/2022/TT quy định về quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy trong Công an nhân dân (gọi tắt là Thông tư số 34), có hiệu lực kể từ ngày 15/11/2022, thay thế Thông tư 03/2018/TT-BCA, ngày 22/01/2018 của Bộ trưởng Bộ Công an. Giám đốc Công an tỉnh đã giao PX01 sao gửi Thông tư số 34 đến Công an các đơn vị, địa phương để tổ chức nghiên cứu, quán triệt. Thông tư số 34 có nhiều điểm mới so với Thông tư số 03; để Công an các đơn vị, địa phương thực hiện rà soát quy hoạch chức vụ lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2021-2026 và xây dựng quy hoạch chức vụ lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2026-2031 đảm bảo quy định, Giám đốc Công an tỉnh hướng dẫn thực hiện một số vấn đề như sau:
I. Một số điểm mới cần lưu ý

1. Về đối tượng, số lượng, cơ cấu cán bộ quy hoạch 
- Đối tượng quy hoạch theo Thông tư số 34 gồm 02 đối tượng: 
+ Đối tượng 1 là cán bộ thuộc nguồn bổ nhiệm chức vụ quy hoạch;
+ Đối tượng 2 là cán bộ thuộc nguồn bổ nhiệm chức vụ của cán bộ là đối tượng 1. 
Ví dụ: Quy hoạch chức vụ Trưởng phòng và tương đương, Trưởng Công an cấp huyện thì đối tượng 1 gồm các đồng chí giữ chức vụ Phó Trưởng phòng và tương đương, Phó Trưởng Công an cấp huyện; đối tượng 2 gồm các đồng chí Đội trưởng và tương đương, Trưởng Công an cấp xã, Đại Đội trưởng thuộc PK02. 
- Chức vụ Đại đội trưởng PK02 là đối tượng 1 khi xem xét quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng PK02.
- Cán bộ không giữ chức vụ lãnh đạo, chỉ huy tại các đơn vị cấp đội và tương đương trở xuống được xét, đưa vào quy hoạch chức vụ cấp trên 02 cấp của vị trí công tác mà cán bộ đang đảm nhiệm nếu đã qua thực tiễn công tác trong Công an nhân dân từ 02 năm (24 tháng) trở lên (không tính thời gian tạm tuyển, thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân, đi học tập trung), có năng lực nổi trội và khả năng phát triển rõ rệt.

- Trường hợp đơn vị còn cơ cấu quy hoạch thì phải xem xét các trường hợp chuyển tiếp quy hoạch trước (nếu có) rồi mới xem xét bổ sung quy hoạch.

- Số lượng, cơ cấu quy hoạch:  
+ Mỗi chức vụ lãnh đạo, chỉ huy cấp trưởng ở một đơn vị quy hoạch không quá 03 cán bộ; số lượng cán bộ được quy hoạch chức vụ lãnh đạo, chỉ huy cấp phó không vượt quá 03 lần số lượng lãnh đạo, chỉ huy cấp phó tối đa của đơn vị theo quy định; một cán bộ quy hoạch không quá 03 chức vụ ở cùng một cấp phê duyệt quy hoạch. 
+ Dành ít nhất 2/3 số lượng tối đa theo quy định để quy hoạch cán bộ thuộc đối tượng 1;

+ Dành ít nhất 1/3 số lượng tối đa theo quy định để quy hoạch chức vụ Phó Giám đốc Công an cấp tỉnh đối với lãnh đạo, chỉ huy Công an cấp huyện;

+ Dành ít nhất 1/3 số lượng tối đa theo quy định để quy hoạch chức vụ Phó Trưởng Công an cấp huyện đối với lãnh đạo, chỉ huy Công an cấp xã.
2. Về tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch

- Cán bộ được lựa chọn đưa vào quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy (kể cả chức vụ chỉ huy đại đội, trung đội thuộc PK02) phải đáp ứng tiêu chuẩn về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, tiêu chuẩn lý luận chính trị tương ứng đối với từng chức vụ quy hoạch (riêng đối với cán bộ thuộc đối tượng 2 có thể chưa bảo đảm tiêu chuẩn lý luận chính trị nhưng sau khi được quy hoạch phải có kế hoạch đào tạo, bồi đưỡng để hoàn thiện tiêu chuẩn lý luận chính trị của chức vụ quy hoạch theo quy định), còn các tiêu chuẩn khác (cấp bậc hàm, thời gian giữ chức vụ cấp dưới của chức vụ quy hoạch, trình độ quản lý nhà nước, tiêu chuẩn chức danh nghiệp vụ) chưa cần thiết phải đáp ứng ngay.
Ví dụ 1: Đồng chí Trần Văn A, Phó Trưởng phòng Phòng B, quy hoạch chức vụ Trưởng phòng Phòng B giai đoạn 2021-2026, có trình độ trung cấp lý luận chính trị, thuộc đối tượng 1 quy hoạch chức vụ Trưởng phòng, không đảm bảo tiêu chuẩn về trình độ lý luận chính trị để đưa vào quy hoạch chức vụ Trưởng phòng giai đoạn 2026-2031.
Ví dụ 2: Đồng chí Nguyễn Văn C, Đội trưởng Phòng D, có trình độ trung cấp lý luận chính trị, là đối tượng 1 quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng Phòng D, là đối tượng 2 quy hoạch chức vụ Trưởng phòng Phòng D; đồng chí Nguyễn Văn C bảo đảm tiêu chuẩn về trình độ lý luận chính trị của chức vụ Phó Trưởng phòng, nhưng chưa bảo đảm tiêu chuẩn trình độ lý luận chính trị của chức vụ Trưởng phòng; Phòng D có thể xem xét đưa đồng chí Nguyễn Văn C vào quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng, Trưởng phòng và sau khi đồng chí Nguyễn Văn C được quy hoạch, Phòng D phải có kế hoạch đào tạo, bồi đưỡng để đồng chí Nguyễn Văn C hoàn thiện tiêu chuẩn lý luận chính trị của chức vụ Trưởng phòng.
- Đối với cán bộ đang trong quy hoạch đến trước ngày Thông tư số 34 có hiệu lực nhưng chưa đảm bảo tiêu chuẩn trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị quy định tại điểm a và b khoản 1 Điều 6 Thông tư số 34, được xem xét giữ nguyên quy hoạch nếu vẫn đảm bảo các tiêu chuẩn khác theo quy định tại Thông tư số 34. Công an đơn vị, địa phương phải tạo điều kiện để cán bộ hoàn thiện trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị theo quy định; trường hợp sau 05 năm kể từ ngày Thông tư số 34 có hiệu lực, cán bộ chưa hoàn thiện tiêu chuẩn trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị theo quy định thì xem xét đưa ra khỏi quy hoạch.

3. Về thời điểm tính tuổi và độ tuổi của cán bộ đưa vào quy hoạch
- Thời điểm tính tuổi đối với nhiệm kỳ 2021-2026: Là thời điểm cơ quan tham mưu về tổ chức cán bộ cấp có thẩm quyền (PX01, X01) nhận được tờ trình và hồ sơ nhân sự đúng theo quy định.

- Thời điểm tính tuổi đối với nhiệm kỳ 2026-2031: Tháng 5/2026.
4. Chuyển tiếp quy hoạch
Cán bộ đang trong quy hoạch được điều động và bổ nhiệm hoặc điều động theo yêu cầu công tác, nếu không thuộc một trong các trường hợp đưa ra khỏi quy hoạch quy định tại khoản 1 Điều 10, khoản 1 Điều 18 Thông tư số 34 và đơn vị nơi đến còn cơ cấu quy hoạch chức vụ tương đương thì được xét, chuyển tiếp quy hoạch chức vụ tương đương ở đơn vị nơi đến; được bảo lưu quy hoạch chức vụ tương đương đến kỳ rà soát gần nhất tại đơn vị nơi đến nếu không thuộc trường hợp đương nhiên ra khỏi quy hoạch. Việc chuyển tiếp quy hoạch thực hiện cùng với việc rà soát quy hoạch hằng năm; trường hợp không đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện để chuyển tiếp quy hoạch chức vụ tương đương tại đơn vị công tác mới thì được xem xét đưa vào quy hoạch chức vụ thấp hơn (nếu có) nếu đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện.
5. Đối với Công an các đơn vị, địa phương có cán bộ được Bộ Công an điều động đến Công an tỉnh Hà Nam để đào tạo, bồi dưỡng: Khi xây dựng quy hoạch nhiệm kỳ 2026-2031, phải xác định số lượng, cơ cấu các chức vụ quy hoạch theo đúng quy định tại mục 1 phần I Công văn này, không tính ngoài cơ cấu.
Ví dụ: Đồng chí Nguyễn Văn A, Phó Trưởng phòng thuộc Cục B, đã được phê duyệt quy hoạch chức vụ Trưởng phòng tại Cục B khi được điều động giữ chức vụ Phó Trưởng phòng phòng C, thuộc Công an tỉnh Hà Nam, đồng chí Nguyễn Văn A được chuyển tiếp quy hoạch chức vụ Trưởng phòng và tương đương giai đoạn 2021-2026 tại Phòng C, Công an tỉnh Hà Nam. Khi xây dựng quy hoạch giai đoạn 2026-2031, đồng chí Nguyễn Văn A nếu được quy hoạch chức vụ Trưởng phòng tại phòng C thì phải tính vào trong cơ cấu, số lượng quy hoạch chức vụ Trưởng phòng tại phòng C (số lượng cán bộ được quy hoạch chức vụ Trưởng phòng tại phòng C tối đa là 03 đồng chí).
6. Khi tiến hành rà soát quy hoạch nhiệm kỳ 2021-2026, cán bộ đã được phê duyệt quy hoạch trước ngày Thông tư số 34 có hiệu lực, nếu không thuộc các trường hợp đưa ra khỏi quy hoạch theo quy định tại Điều 10 và Điều 18 Thông tư số 34 thì được giữ nguyên quy hoạch (không phụ thuộc vào số lượng, cơ cấu). Tuy nhiên, khi tiến hành xây dựng quy hoạch nhiệm kỳ 2026-2031, phải đảm bảo số lượng, cơ cấu quy hoạch từng chức vụ lãnh đạo, chỉ huy theo quy định tại mục 1 phần I Công văn này.
7. Quy hoạch đối với cán bộ giữ chức vụ đảng, đoàn thể chuyên trách: Thực hiện theo Điều 30, Thông tư số 34.
8. Cán bộ thuộc nguồn từ nơi khác chỉ được xét, đưa vào quy hoạch chức vụ cấp trên 01 cấp của chức vụ, vị trí công tác mà cán bộ đang đảm nhiệm và chỉ ở một đơn vị có nhu cầu quy hoạch ngoài đơn vị đang công tác. Cán bộ được xem xét đưa vào quy hoạch nguồn từ nơi khác phải trong diện đề nghị hoặc đang quy hoạch chức vụ tương đương ở đơn vị nơi công tác. Cán bộ được quy hoạch nguồn nơi khác được tính trong cơ cấu quy hoạch của đơn vị đang công tác và đơn vị có nhu cầu quy hoạch nguồn từ nơi khác. 
Do vậy, đối với Công an các đơn vị, địa phương hiện đang có cán bộ được quy hoạch chức vụ lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2021-2026 tại đơn vị khác nhưng chưa được quy hoạch chức vụ tương đương tại đơn vị mình: Tiến hành rà soát, bổ sung quy hoạch chức vụ tương đương tại đơn vị đang công tác (nếu đảm bảo cơ cấu, số lượng và các tiêu chuẩn khác theo quy định) và đề nghị giữ nguyên quy hoạch. Nếu không, đơn vị nơi cán bộ đang công tác đề nghị đơn vị nơi cán bộ đang quy hoạch đưa cán bộ ra khỏi quy hoạch.
Ví dụ 1: Đồng chí Trần Văn A, Đội trưởng Đội B, Công an huyện C, được quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng giai đoạn 2021-2026 tại Phòng D, nhưng đồng chí Trần Văn A chưa được quy hoạch chức vụ Phó Trưởng Công an huyện tại Công an huyện C; khi tiến hành rà soát quy hoạch giai đoạn 2021-2026 (năm 2023), Công an huyện C rà soát, bổ sung quy hoạch chức vụ Phó Trưởng Công an huyện C đối với đồng chí Trần Văn A (nếu đảm bảo cơ cấu, số lượng và các tiêu chuẩn khác theo quy định) và đề nghị giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng tại Phòng D. Nếu không đề nghị bổ sung quy hoạch chức vụ Phó Trưởng Công an huyện tại Công an huyện C thì Công an huyện C đề nghị Phòng D đưa đồng chí Trần Văn A ra khỏi quy hoạch chức vụ Phó Trưởng phòng.

Ví dụ 2: Đồng chí Nguyễn Văn T, cán bộ Đội 1 Phòng H được quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng giai đoạn 2021-2026 tại Đội 2 Phòng H, nhưng đồng chí Nguyễn Văn T chưa được quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng Đội 1 Phòng H; khi tiến hành rà soát quy hoạch giai đoạn 2021-2026 (năm 2023), Đội 1 rà soát, bổ sung quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng đối với đồng chí Nguyễn Văn T (nếu đảm bảo cơ cấu, số lượng và các tiêu chuẩn khác theo quy định) và đề nghị giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng tại Đội 2. Nếu không đề nghị bổ sung quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng Đội 1 thì Đội 1 đề nghị Đội 2 đưa đồng chí Nguyễn Văn T ra khỏi quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng.
9. Đối với quy hoạch chức vụ thuộc diện Ban Thường vụ cấp ủy địa phương quản lý: Thông tư số 34 không quy định về việc Công an tỉnh, Công an cấp huyện, cấp xã báo cáo xin ý kiến Ban Thường vụ hoặc Thường trực cấp ủy địa phương về nhân sự đề nghị quy hoạch trước khi báo cáo cấp thẩm quyền xem xét, phê duyệt; tuy nhiên, Quy định số 277-QĐ/TU, ngày 15/9/2021 của Tỉnh ủy Hà Nam có quy định về việc này. Do vậy, đối với quy hoạch chức vụ thuộc diện Ban Thường vụ cấp ủy địa phương quản lý, Công an tỉnh, Công an cấp huyện, cấp xã phải báo cáo xin ý kiến và được Ban Thường vụ hoặc Thường trực cấp ủy địa phương đồng ý trước khi báo cáo cấp thẩm quyền xem xét, phê duyệt.

10. Các hội nghị trong quy trình thực hiện xây dựng quy hoạch nhiệm kỳ, rà soát quy hoạch hằng năm chỉ được tiến hành khi có ít nhất 2/3 thành phần triệu tập có mặt.
II. Quy trình xây dựng quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2026-2031
1. Đối với quy hoạch chức vụ chỉ huy Trung đội

a) Bước 1: Tổ chức họp chỉ huy Trung đội xác định nhu cầu quy hoạch và nhận xét, đánh giá đối với cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện của chức vụ quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; chỉ huy Trung đội biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).
b) Bước 2: Tổ chức họp tập thể Trung đội lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm: Tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ).
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, chỉ huy đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu trữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ được đề nghị phải đạt trên 50% phiếu đồng ý so với tổng số người tham gia bỏ phiếu. 

c) Bước 3: Tập thể chỉ huy Trung đội căn cứ kết quả biểu quyết tại Bước 2, báo cáo kết quả, kèm hồ sơ đề nghị quy hoạch để cấp ủy, chỉ huy Đại đội xem xét.

d) Bước 4: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đại đội thảo luận, biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) và hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị, báo cáo kết quả để cấp ủy, lãnh đạo PK02 phê duyệt quy hoạch

e) Bước 5: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo PK02 thảo luận, biểu quyết đưa cán bộ vào quy hoạch bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34); báo cáo đề nghị Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh (qua PX01) kết luận tiêu chuẩn về chính trị trước khi Trưởng phòng PK02 ra quyết định phê duyệt quy hoạch.
2. Đối với quy hoạch chức vụ chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã nơi cấp ủy, chỉ huy đơn vị có từ 03 thành viên trở lên
a) Bước 1: Xây dựng kế hoạch triển khai và chuẩn bị nguồn cán bộ dự kiến giới thiệu quy hoạch.

Căn cứ quy định về quy hoạch cán bộ, cơ cấu, số lượng, tiêu chuẩn, điều kiện, đối tượng, độ tuổi, tỉ lệ cán bộ trẻ, cán bộ nữ theo quy định; trên cơ sở tình hình đội ngũ cán bộ và nhiệm vụ chính trị, yêu cầu công tác cán bộ của đơn vị; cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã xây dựng kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và tiến hành rà soát, đánh giá nguồn cán bộ để dự kiến danh sách cán bộ cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch các chức vụ của đơn vị.

b) Bước 2: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã 
- Thảo luận, phân tích và thông qua kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và danh sách nguồn nhân sự cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện;
- Nhận xét, đánh giá, đối chiếu tiêu chuẩn, điều kiện đối với từng cán bộ thuộc nguồn nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

c) Bước 3: Tổ chức họp cán bộ chủ chốt hoặc tập thể Đại đội, Đội, Công an cấp xã lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm:
+ Nếu đơn vị có dưới 30 biên chế thì lấy ý kiến tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ);
+ Nếu đơn vị có từ 30 biên chế trở lên thì lấy ý kiến của thành viên cấp ủy, chỉ huy đơn vị và cán bộ có cấp hàm từ cao xuống thấp, đảm bảo ít nhất có 30 cán bộ, chiến sĩ trong biên chế của đơn vị được lấy ý kiến.
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, chỉ huy đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ phải đạt tỉ lệ phiếu đồng ý từ 30% trở lên so với tổng số người tham gia bỏ phiếu thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại Bước 4. 

d) Bước 4: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã thảo luận và giới thiệu nhân sự bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 03 kèm theo Thông tư số 34).
- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến giới thiệu của cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị (tại Bước 3).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu;

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ phải đạt tỉ lệ phiếu đồng ý trên 50% so với tổng số người được triệu tập thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại hội nghị cấp ủy, lãnh đạo cấp phòng hoặc Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an cấp huyện.
* Sau khi thực hiện xong quy trình, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch và báo cáo kết quả để cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương (qua bộ phận tổ chức cán bộ) xem xét.

e) Bước 5: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương thảo luận, biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) và hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch trình Ban Thường vụ Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) phê duyệt.
3. Đối với quy hoạch chức vụ chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã tại nơi chưa đủ điều kiện thành lập chi bộ hoặc thành lập chi bộ nhưng cấp ủy và lãnh đạo đơn vị chỉ có từ 01 đến 02 thành viên
a) Bước 1: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy đơn vị (hoặc tập thể chỉ huy đơn vị) xác định nhu cầu quy hoạch và nhận xét, đánh giá đối với cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện của chức vụ quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).
b) Bước 2: Tổ chức họp cán bộ chủ chốt hoặc tập thể Đại đội, Đội, Công an cấp xã lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm:
+ Nếu đơn vị có dưới 30 biên chế thì lấy ý kiến tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ);
+ Nếu đơn vị có từ 30 biên chế trở lên thì lấy ý kiến của thành viên cấp ủy, chỉ huy đơn vị và cán bộ có cấp hàm từ cao xuống thấp, đảm bảo ít nhất có 30 cán bộ, chiến sĩ trong biên chế của đơn vị được lấy ý kiến.
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, chỉ huy đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ được đề nghị phải đạt trên 50% phiếu đồng ý so với tổng số người tham gia bỏ phiếu. 

c) Bước 3: Cấp ủy, chỉ huy hoặc tập thể chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã căn cứ kết quả biểu quyết tại Bước 2, báo cáo kết quả, kèm hồ sơ đề nghị quy hoạch để cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương (qua bộ phận tổ chức cán bộ) xem xét.

d) Bước 4: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương thảo luận, biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) và hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch trình Ban Thường vụ Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) phê duyệt.

4. Đối với quy hoạch chức vụ chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã tại đơn vị không có tổ chức đảng tương ứng độc lập mà ghép với đơn vị khác để thành lập tổ chức đảng hoặc đơn vị có một bộ phận cán bộ là đảng viên thuộc chi bộ ghép
a) Bước 1: Cấp ủy, chỉ huy đơn vị (hoặc tập thể chỉ huy đơn vị nếu không có cấp ủy) có nhu cầu quy hoạch họp, xác định nhu cầu quy hoạch và nhận xét, đánh giá đối với cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện của chức vụ quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

b) Bước 2: Lấy ý kiến nhận xét, đánh giá của cấp ủy tổ chức đảng nơi cán bộ sinh hoạt đối với cán bộ được lựa chọn, giới thiệu ở Bước 1.

c) Bước 3: Tổ chức họp cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị có nhu cầu quy hoạch lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm:
+ Nếu đơn vị có dưới 30 biên chế thì lấy ý kiến tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ);
+ Nếu đơn vị có từ 30 biên chế trở lên thì lấy ý kiến của thành viên cấp ủy, chỉ huy đơn vị và cán bộ có cấp hàm từ cao xuống thấp, đảm bảo ít nhất có 30 cán bộ, chiến sĩ trong biên chế của đơn vị được lấy ý kiến.
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, chỉ huy đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu trữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ được đề nghị quy hoạch phải đạt từ 30% phiếu đồng ý so với tổng số người tham gia bỏ phiếu trở lên mới được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu ở bước 4. 

d) Bước 4: Cấp ủy, chỉ huy đơn vị (hoặc tập thể chỉ huy đơn vị) căn cứ ý kiến nhận xét, đánh giá của cấp ủy tổ chức đảng nơi cán bộ sinh hoạt và kết quả lấy phiếu giới thiệu tại Bước 3, tiến hành biểu quyết đề nghị (cán bộ được đề nghị quy hoạch phải đạt trên 50% phiếu đồng ý so với tổng số người được triệu tập); báo cáo kết quả, kèm hồ sơ đề nghị quy hoạch cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương (qua bộ phận tổ chức cán bộ) xem xét.

e) Bước 5: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) Công an đơn vị, địa phương thảo luận, biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) và hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch trình Ban Thường vụ Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) phê duyệt.
5. Đối với quy hoạch chức vụ lãnh đạo phòng và tương đương, lãnh đạo Công an cấp huyện nơi cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo) có từ 03 thành viên trở lên
a) Bước 1: Xây dựng kế hoạch triển khai và chuẩn bị nguồn cán bộ dự kiến giới thiệu quy hoạch.

Căn cứ quy định về quy hoạch cán bộ, cơ cấu, số lượng, tiêu chuẩn, điều kiện, đối tượng, độ tuổi, tỉ lệ cán bộ trẻ, cán bộ nữ theo quy định; trên cơ sở tình hình đội ngũ cán bộ và nhiệm vụ chính trị, yêu cầu công tác cán bộ của đơn vị; cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo) đơn vị chỉ đạo bộ phận làm công tác tổ chức cán bộ của đơn vị xây dựng kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và tiến hành rà soát, đánh giá nguồn cán bộ để dự kiến danh sách cán bộ cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch các chức vụ của đơn vị.

b) Bước 2: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo) đơn vị.

- Thảo luận, phân tích và thông qua kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và danh sách nguồn nhân sự cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện;

- Nhận xét, đánh giá, đối chiếu tiêu chuẩn, điều kiện đối với từng cán bộ thuộc nguồn nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, lãnh đạo cấp phòng và tương đương hoặc Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an cấp huyện biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

c) Bước 3: Tổ chức họp cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm:
+ Đối với đơn vị cấp phòng và tương đương: Nếu đơn vị có dưới 30 biên chế thì lấy ý kiến tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ: Cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ). Nếu có từ 30 biên chế trở lên thì lấy ý kiến của thành viên cấp ủy, lãnh đạo đơn vị, chỉ huy các Đội, trưởng các đoàn thể của đơn vị (nếu có) và cán bộ có cấp hàm từ cao xuống thấp, đảm bảo ít nhất có 30 cán bộ, chiến sĩ trong biên chế của đơn vị được lấy ý kiến.

+ Đối với Công an cấp huyện: Lấy ý kiến của thành viên cấp ủy và lãnh đạo Công an cấp huyện; chỉ huy các đội; Bí thư Đoàn thanh niên, Chủ tịch Hội phụ nữ Công an cấp huyện; lãnh đạo Công an cấp xã.

- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (không công bố kết quả kiểm phiếu tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ phải đạt tỉ lệ phiếu đồng ý từ 30% trở lên so với tổng số người tham gia bỏ phiếu thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại Bước 4. 
d) Bước 4: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thảo luận và lấy ý kiến bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 03 kèm theo Thông tư số 34) đối với cán bộ đạt đa số phiếu tín nhiệm.
- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến giới thiệu của cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị (tại Bước 3).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu. Đối với đơn vị cấp phòng và tương đương thì công bố kết quả kiểm phiếu. Đối với Công an cấp huyện không công bố kết quả kiểm phiếu tại hội nghị này và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật;

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: 
+ Đối với đơn vị cấp phòng và tương đương: Lựa chọn cán bộ đạt số phiếu từ cao xuống thấp trong số cán bộ đạt số phiếu đồng ý trên 50% trở lên so với tổng số người được triệu tập (trường hợp phải lựa chọn trong số nhiều cán bộ đạt tỉ lệ phiếu bằng nhau, thì nhân sự do người đứng đầu đơn vị xem xét, quyết định lựa chọn). Sau khi thực hiện xong quy trình, Thủ trưởng đơn vị hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch và báo cáo kết quả để Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) xem xét, quyết định phê duyệt quy hoạch. 


+ Đối với Công an cấp huyện: Cán bộ đạt tỉ lệ phiếu đồng ý trên 50% so với tổng số người được triệu tập thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại Bước 5.

e) Bước 5: Tổ chức họp Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an cấp huyện nhận xét, đánh giá cán bộ và biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) đề nghị đưa cán bộ vào quy hoạch.

- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến cấp ủy và lãnh đạo đơn vị (tại Bước 4).

+ Thảo luận kết quả lấy ý kiến tại Bước 2, Bước 3 và Bước 4; nhận xét, đánh giá đối với từng nhân sự quy hoạch về tiêu chuẩn, điều kiện, nhất là triển vọng phát triển.

+ Tiến hành biểu quyết: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu;

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Căn cứ nhu cầu, số lượng, cơ cấu quy hoạch theo quy định, lựa chọn cán bộ đạt số phiếu từ cao xuống thấp trong số cán bộ đạt số phiếu đồng ý trên 50% trở lên so với tổng số người được triệu tập (trường hợp phải lựa chọn trong số nhiều cán bộ đạt tỉ lệ phiếu bằng nhau, thì nhân sự do người đứng đầu đơn vị xem xét, quyết định lựa chọn). 

* Sau khi thực hiện xong quy trình, Thủ trưởng đơn vị hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch và báo cáo kết quả để Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh (qua PX01) xem xét, quyết định phê duyệt quy hoạch. 
6. Đối với quy hoạch chức vụ lãnh đạo phòng và tương đương nơi cấp ủy, lãnh đạo có từ 01 đến 02 thành viên
a) Bước 1: Tổ chức họp cấp ủy, lãnh đạo đơn vị (hoặc tập thể lãnh đạo đơn vị) xác định nhu cầu quy hoạch và nhận xét, đánh giá đối với cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện của chức vụ quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, lãnh đạo đơn vị (hoặc tập thể lãnh đạo đơn vị) biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

b) Bước 2: Tổ chức họp cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm: Nếu đơn vị có dưới 30 biên chế thì lấy ý kiến tất cả cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị (trừ: Cán bộ tạm tuyển; lao động hợp đồng; hạ sĩ quan, chiến sĩ nghĩa vụ). Nếu có từ 30 biên chế trở lên thì lấy ý kiến của thành viên cấp ủy, lãnh đạo đơn vị, chỉ huy các Đội, trưởng các đoàn thể của đơn vị (nếu có) và cán bộ có cấp hàm từ cao xuống thấp, đảm bảo ít nhất có 30 cán bộ, chiến sĩ trong biên chế của đơn vị được lấy ý kiến.
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ được đề nghị phải đạt trên 50% phiếu đồng ý so với tổng số người tham gia bỏ phiếu. 

c) Bước 3: Cấp ủy, lãnh đạo đơn vị (hoặc tập thể lãnh đạo đơn vị) căn cứ kết quả biểu quyết tại Bước 2, báo cáo kết quả, kèm hồ sơ đề nghị quy hoạch về Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh (qua PX01) xem xét, quyết định phê duyệt quy hoạch. 
7. Đối với quy hoạch chức vụ lãnh đạo Công an tỉnh

a) Bước 1: Xây dựng kế hoạch triển khai và chuẩn bị nguồn cán bộ dự kiến giới thiệu quy hoạch.

Căn cứ quy định về quy hoạch cán bộ, cơ cấu, số lượng, tiêu chuẩn, điều kiện, đối tượng, độ tuổi, tỉ lệ cán bộ trẻ, cán bộ nữ theo quy định; trên cơ sở tình hình đội ngũ cán bộ và nhiệm vụ chính trị, yêu cầu công tác cán bộ của Công an tỉnh; PX01 tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và tiến hành rà soát, đánh giá nguồn cán bộ để dự kiến danh sách cán bộ cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch các chức vụ lãnh đạo Công an tỉnh.

b) Bước 2: Tổ chức họp Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh 

- Thảo luận, phân tích và thông qua kế hoạch triển khai công tác quy hoạch cán bộ và danh sách nguồn nhân sự cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện;

- Nhận xét, đánh giá, đối chiếu tiêu chuẩn, điều kiện đối với từng cán bộ thuộc nguồn nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tại hội nghị cán bộ chủ chốt. 
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư). Trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét đưa vào quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh biểu quyết danh sách nguồn nhân sự giới thiệu bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

c) Bước 3: Tổ chức họp hội nghị cán bộ chủ chốt lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 02 kèm theo Thông tư số 34) đối với danh sách nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch. 
- Thành phần tham gia lấy ý kiến tín nhiệm: Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh; lãnh đạo Công an các đơn vị, địa phương; Bí thư Đoàn thanh niên, Chủ tịch Hội phụ nữ Công an tỉnh.

- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu (danh sách nhân sự trong phiếu xếp theo thứ tự Bảng chữ cái Tiếng Việt).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ phải đạt tỉ lệ phiếu đồng ý từ 30% trở lên so với tổng số người tham gia bỏ phiếu thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại Bước 4. 
d) Bước 4: Tổ chức họp Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh thảo luận và lấy ý kiến bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 03 kèm theo Thông tư số 34) đối với cán bộ đạt đa số phiếu tín nhiệm.
- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến giới thiệu tại hội nghị cán bộ chủ chốt (tại Bước 3).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Cán bộ phải đạt tỉ lệ phiếu đồng ý trên 50% so với tổng số người được triệu tập thì được lựa chọn đưa vào danh sách giới thiệu tại hội nghị Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh.

e) Bước 5: Tổ chức họp Ban Thường vụ Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh nhận xét, đánh giá cán bộ và biểu quyết bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 04 kèm theo Thông tư số 34) đề nghị đưa cán bộ vào quy hoạch.

- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến tại hội nghị Đảng ủy và lãnh đạo Công an tỉnh (tại Bước 4).

+ Thảo luận kết quả lấy ý kiến tại Bước 2, Bước 3 và Bước 4; nhận xét, đánh giá đối với từng nhân sự quy hoạch về tiêu chuẩn, điều kiện, nhất là triển vọng phát triển.

+ Tiến hành biểu quyết: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu;

- Nguyên tắc lựa chọn, giới thiệu: Căn cứ nhu cầu, số lượng, cơ cấu quy hoạch theo quy định, lựa chọn cán bộ đạt số phiếu từ cao xuống thấp trong số cán bộ đạt số phiếu đồng ý trên 50% trở lên so với tổng số người đựợc triệu tập (trường hợp phải lựa chọn trong số nhiều cán bộ đạt tỉ lệ phiếu bằng nhau, thì nhân sự do Giám đốc Công an tỉnh xem xét, quyết định lựa chọn).

* Sau khi thực hiện xong quy trình, PX01 tham mưu Giám đốc Công an tỉnh báo cáo xin ý kiến Thường trực Tỉnh ủy về nhân sự quy hoạch và hoàn chỉnh hồ sơ báo cáo Bộ trưởng Bộ Công an (qua X01) xem xét, quyết định phê duyệt quy hoạch.
III. Quy trình rà soát quy hoạch hằng năm đối với nguồn tại chỗ
Rà soát quy hoạch định kỳ hằng năm được thực hiện từ 01 đến 02 lần cho cả quy hoạch nhiệm kỳ hiện tại và quy hoạch nhiệm kỳ kế tiếp; trong đó, lần thứ nhất thực hiện ngay sau khi tổng kết công tác năm; chậm nhất trong quý I, Công an đơn vị, địa phương phải hoàn thành việc rà soát quy hoạch. Trường hợp rà soát, bổ sung quy hoạch lần thứ hai trong năm thì phải báo cáo ít nhất sau 30 ngày kể từ ngày Giám đốc Công an tỉnh quyết định phê duyệt quy hoạch lần thứ nhất.

1. Rà soát quy hoạch chức vụ cấp nào thì cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo hoặc tập thể lãnh đạo) đơn vị cấp đó căn cứ kết quả nhận xét đánh giá cán bộ và đề xuất cơ quan tham mưu về tổ chức cán bộ tiến hành họp thảo luận, thống nhất các nội dung sau:

- Thảo luận, thống nhất bỏ phiếu kín biểu quyết (theo quy định tại Mẫu số 05 kèm theo Thông tư số 34) đề nghị đưa ra khỏi quy hoạch (nếu có) theo quy định tại Điều 18 Thông tư số 34; những đồng chí có trên 50% tổng số người được triệu tập đồng ý đưa ra khỏi quy hoạch thì đề xuất đưa ra khỏi quy hoạch;
- Thảo luận, biểu quyết thống nhất (không nhất thiết phải bỏ phiếu kín) thông qua danh sách cán bộ được giữ nguyên quy hoạch theo quy định tại Điều 17 Thông tư số 34; chuyển tiếp quy hoạch (nếu có) theo Điều 19 Thông tư số 34 và danh sách nhân sự giới thiệu bổ sung cán bộ vào quy hoạch (nếu có);
Danh sách nhân sự phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần bổ sung quy hoạch đối với từng chức vụ (trừ trường hợp nguồn nhân sự không đảm bảo có số dư), trường hợp nguồn cán bộ đảm bảo tiêu chuẩn xem xét bổ sung quy hoạch vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ cần đưa vào quy hoạch; cấp ủy, lãnh đạo (hoặc Ban Thường vụ cấp ủy, lãnh đạo hoặc tập thể lãnh đạo) đơn vị biểu quyết danh sách nguồn nhân sự bằng phiếu kín (theo quy định tại Mẫu số 01 kèm theo Thông tư số 34) để lựa chọn tối đa 1,5 lần số lượng cán bộ cần bổ sung quy hoạch đối với từng chức vụ (lấy theo số phiếu từ cao xuống thấp).

2. Sau khi rà soát nếu không có nhu cầu bổ sung quy hoạch thì cấp rà soát hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị giữ nguyên, đưa ra, chuyển tiếp quy hoạch và báo cáo cấp trên xem xét theo thẩm quyền; nếu có nhu cầu bổ sung cán bộ vào quy hoạch thì thực hiện các bước tiếp theo quy trình đưa cán bộ vào quy hoạch tại các mục 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 phần II của Công văn này.
IV. Quy trình rà soát, bổ sung quy hoạch hằng năm đối với nguồn nơi khác
Cán bộ được xem xét đưa vào quy hoạch nguồn từ nơi khác phải trong diện đề nghị hoặc đang quy hoạch chức vụ tương đương ở đơn vị nơi công tác. Cán bộ được quy hoạch nguồn từ nơi khác được tính trong cơ cấu quy hoạch của đơn vị đang công tác và đơn vị có nhu cầu quy hoạch nguồn từ nơi khác. 
1. Quy trình rà soát quy hoạch hằng năm
- Việc xem xét, giữ nguyên quy hoạch hoặc đưa ra khỏi quy hoạch với cán bộ nguồn từ nơi khác thực hiện như đối với quy hoạch nguồn tại chỗ;

- Trước khi rà soát, đơn vị nơi cán bộ quy hoạch phải trao đổi (bằng văn bản) với đơn vị nơi cán bộ đang công tác về nhận xét, đánh giá cán bộ để tập hợp, báo cáo đề nghị cấp có thẩm quyền;

- Cán bộ nguồn từ nơi khác nếu thuộc một trong các trường hợp đương nhiên ra khỏi quy hoạch thì đơn vị nơi cán bộ đang công tác và đơn vị nơi cán bộ quy hoạch phải trao đổi với nhau (bằng văn bản), đồng thời thông báo cho cơ quan tổ chức cán bộ cấp có thẩm quyền theo dõi, tập hợp chung.

2. Quy trình bổ sung quy hoạch: Thực hiện theo khoản 2 Điều 21 Thông tư số 34.
V. Hồ sơ đề nghị phê duyệt quy hoạch

1. Tờ trình đề nghị phê duyệt quy hoạch (theo quy định tại Mẫu số 06 kèm theo Thông tư số 34).

2. Biên bản họp, biên bản kiểm phiếu lấy ý kiến của ban thường vụ cấp ủy, cấp ủy và lãnh đạo đơn vị, tập thể cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị theo trình tự quy định.

3. Danh sách trích ngang các thông tin của nhân sự quy hoạch: Họ và tên, ngày tháng năm sinh, giới tính, thời gian vào Công an và vào Đảng Cộng sản Việt Nam; cấp bậc, chức vụ, đơn vị công tác, trình độ (chuyên môn, nghiệp vụ, chính trị); kết quả phiếu lấy ý kiến giới thiệu, đề nghị quy hoạch (theo các bước); kết quả xếp loại cán bộ 02 năm gần nhất (theo quy định tại Mẫu số 07 kèm theo Thông tư số 34).

4. Kết luận hoặc đề nghị kết luận về tiêu chuẩn chính trị theo quy định của Đảng. 

5. Các tài liệu về nhân sự đề nghị đưa vào quy hoạch:

- Sơ yếu lý lịch của cán bộ (theo quy định tại Mẫu số 09 kèm theo Thông tư số 34, dán ảnh màu của nhân sự mặc trang phục thu đông và đội mũ kêpi, nền màu xanh, kích thước 4x6 cm) có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền;

- Bản nhận xét, đánh giá của cấp ủy, lãnh đạo đơn vị nơi cán bộ công tác.

- Bản kê khai tài sản, thu nhập theo quy định (có ký xác nhận của người kê khai và người nhận bản kê khai);

- Bản sao có giá trị pháp lý các văn bằng, chứng chỉ về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị (nếu có).
VI. Tổ chức thực hiện 
1. Thủ trưởng Công an các đơn vị, địa phương chỉ đạo rà soát quy hoạch nhiệm kỳ 2021-2026 (năm 2023), xây dựng quy hoạch nhiệm kỳ 2026-2031 bảo đảm đúng quy định của Thông tư số 34 và Công văn này; tiến hành nhận xét, đánh giá kỹ và đề nghị quy hoạch đối với cán bộ thật sự tiêu biểu, nổi trội, có triển vọng phát triển, không nhất thiết phải đề nghị quy hoạch với số lượng tối đa của từng chức vụ quy hoạch; hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị phê duyệt quy hoạch gửi về Ban Thường vụ Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) trước ngày 05/12/2022.
2. Giao PX01 tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh rà soát quy hoạch nhiệm kỳ 2021-2026 (năm 2023), xây dựng quy hoạch nhiệm kỳ 2026-2031 đối với quy hoạch chức vụ Giám đốc, Phó Giám đốc Công an tỉnh; thẩm định hồ sơ, đề xuất phê duyệt quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy của Công an các đơn vị, địa phương nhiệm kỳ 2021-2026 (năm 2023) và nhiệm kỳ 2026-2031, hoàn thành trước ngày 31/12/2022.
Quá trình triển khai thực hiện nếu có vướng mắc, Công an các đơn vị, địa phương báo cáo Giám đốc Công an tỉnh (qua PX01) để hướng dẫn kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Các đ/c Phó Giám đốc CAT (để chỉ đạo);

- Như trên (để thực hiện);

- Lưu: VT, PX01 (QLCB).
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