	ĐẢNG BỘ CÔNG AN HUYỆN
CHI BỘ ĐỘI KT-MT
*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	
	Bình Lục, ngày      tháng 01 năm 2024



BIÊN BẢN HỌP CẤP ỦY, CHỈ HUY ĐỘI
Rà soát quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy 
nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (Năm 2024)
-----

Hồi……giờ…..ngày….tháng 01 năm 2024, tại phòng họp Đội, Cấp ủy, chỉ huy Đội Tham mưu tiến hành họp rà soát quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (Năm 2024).
Chủ trì: Đ/c Vũ Thanh Bình – Bí thư Đảng uỷ, Trưởng Công an huyện
Thư ký: Đ/c Vũ Thái Sơn – Chi uỷ viên chi bộ Đội KT-MT
Đại diện lãnh đạo đơn vị: Đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải – Ủy viên BCH Đảng bộ, Phó Trưởng Công an huyện
Tổng số cấp ủy, chỉ huy Đội: 03 đ/c, có mặt đủ: 3/3 đ/c. 
NỘI DUNG CUỘC HỌP
1. Đ/c Bí thư chi bộ quán triệt mục đích, yêu cầu cuộc họp; quán triệt tóm tắt Thông tư số 34/2022/TT-BCA ngày 30/9/2022 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy trong Công an nhân dân; Công văn số 3369/CAT-PX01, ngày 08/11/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về việc rà soát quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy, nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (năm 2024). Thông tin về cơ cấu, số lượng quy hoạch; số cán bộ đã được Giám đốc Công an tỉnh phê duyệt quy hoạch và nguồn cán bộ đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch:
- Căn cứ Thông tư số 58/2023/TT-BCA, ngày 02/11/2023 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của Công an huyện, quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, thành phố thuộc thành phố trực thuộc Trung ương; Thông tư số 34/2022/TT-BCA ngày 30/9/2022 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy trong Công an nhân dân, số lượng cán bộ tối đa được quy hoạch chức vụ Đội trưởng là 03 đồng chí, số lượng cán bộ tối đa được quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng là 03 đồng chí.
- Về quy hoạch đã được Giám đốc Công an tỉnh phê duyệt: 
Đối với nhiệm kỳ 2021-2026
[bookmark: _GoBack]* Quy hoạch chức vụ Đội trưởng gồm 01 đ/c:
(1) Đ/c Đại uý Nguyễn Quang Dương, sinh năm 1990, quê quán: tt Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
* Quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng gồm 03 đ/c:
(1) Đ/c Đại uý Nguyễn Việt Hùng, sinh năm 1988, quê quán: xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
(2) Đ/c Thượng uý Lê Văn Vượng, sinh năm 1991, quê quán: xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Cán bộ Đội Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
(3) Đ/c Thượng uý Vũ Thái Sơn, sinh năm 1995, quê quán: xã Tượng Lĩnh, huyện Kim Bảng, tỉnh Hà Nam, Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
Đối với nhiệm kỳ 2026-2031
* Quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng gồm 01 đ/c:
(1) Đ/c Thượng uý Nguyễn Thị Nhung, sinh năm 1993, quê quán: xã La Sơn, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Cán bộ Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
- Về nguồn cán bộ đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch:
 Đối với nhiệm kỳ 2021-2026
* Nguồn quy hoạch chức vụ Đội trưởng: 01 đ/c
* Nguồn quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng: 03 đ/c
Đối với nhiệm kỳ 2026-2031
* Nguồn quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng: 01 đ/c
3. Hội nghị tiến hành thảo luận, nhận xét, đánh giá đối với số cán bộ đã được phê duyệt quy hoạch năm 2023 và nguồn cán bộ đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện quy hoạch
(1) Đ/c Đại uý Nguyễn Quang Dương có trình độ Đại học, chuyên ngành Điều tra tội phạm, trình độ Trung cấp lý luận chính trị. Đồng chí được bổ nhiệm giữ chức vụ Phó Đội trưởng từ tháng 07/2022 đến nay. Quá trình công tác, đồng chí Dương đã thể hiện tốt vai trò tham mưu giúp Đảng uỷ, lãnh đạo Công an huyện và đồng chí Đội trưởng trên lĩnh vực công tác hồ sơ NVCB, công tác điều tra tội phạm. Bên cạnh đó, được giao trực tiếp thực hiện nhiệm vụ trinh sát nắm địa bàn khu C gồm các xã: Ngọc Lũ, Bối Cầu, An Nội, An Ninh, Vũ Bản, Hưng Công, Bồ Đề, đồng chí luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ được giao, tham mưu lãnh đạo đơn vị quản lý và sử dụng hiệu quả các nguồn kinh phí được trang cấp; hướng dẫn các đơn vị thực hiện quyết toán và kiểm tra, đôn đốc các đơn vị nộp hồ sơ quyết toán đúng quy định. Trong năm 2023, đồng chí đã tham mưu tổ chức thành công 02 hội nghị triển khai Dự án 02, Dự án 03 thuộc chương trình phòng chống ma túy giai đoạn 2021-2025; hội nghị sơ kết 02 năm triển khai thực hiện Phương án 02 phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”.
Về tồn tại: Phương pháp điều hành, chỉ huy còn thiếu linh hoạt, một số thời điểm còn chạy theo công việc.
Đ/c Dương được đào tạo cơ bản, có năng lực, kinh nghiệm trong công tác tham mưu; có khả năng tham mưu, chỉ đạo, điều hành và tổ chức thực hiện các mặt công tác của Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy; có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, có năng lực nổi trội, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Đội trưởng. Đề xuất giữ nguyên quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026.
 (2) Đ/c Đại uý Nguyễn Việt Hùng có trình độ Đại học Công an, chuyên ngành điều tra tội phạm; trình độ Trung cấp lý luận chính trị. Đồng chí được điều động công tác tại Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy từ tháng 06/2012 đến nay. Quá trình công tác, đồng chí đã tham mưu chỉ huy đội thực hiện hiệu quả các mặt công tác công tác điều tra tội phạm lĩnh vực kinh tế - môi trường. Trong năm 2023, đồng chí đã tham mưu phối hợp với lực lượng quản lý thị trường phát hiện xử phạt 07 vụ vi phạm hành chính trong lĩnh vực kinh tế - môi trường; 03 lần tham gia phối hợp với đoàn liên ngành của huyện kiểm tra các cơ sở kinh doanh ăn uống, hàng hóa gia dụng nhu yếu phẩm thiết yếu; thụ lý điều tra vụ sản xuất kinh doanh hàng giả. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”, đạt danh hiệu “Chiến sĩ tiên tiến”.
Tồn tại: Một số thời điểm còn chưa chủ động trong công việc.
Đồng chí Hùng có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Phó Đội trưởng. Đề xuất giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026 và nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Đại uý Nguyễn Việt Hùng. 
(3) Đ/c Thượng uý Lê Văn Vượng có trình độ Đại học Luật, chuyên ngành Luật Kinh tế; trình độ Trung cấp lý luận chính trị. Đồng chí được điều động công tác tại Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy từ tháng 3/2020 đến nay. Được phân công thực hiện công tác điều tra tội phạm về ma túy, đồng chí luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trên lĩnh vực được phân công, chủ động tham mưu chỉ huy Đội xây dựng các kế hoạch triển khai thực hiện nghị quyết, chỉ thị của cấp uỷ cấp trên về công tác chuyên môn. Trong năm 2023, đồng chí đã điều tra thụ lý 12 vụ “Mua bán, tổ chức sử dungh, tàng trữ trái phép chất ma túy”; Tham gia kỳ thi Điều tra viên do Công an tỉnh tổ chứcđã trúng tuyển. Ngoài ra còn trinh sát nắm tình hình địa bàn khu B gồm các xã: La Sơn, An Đổ, An Lão, Trung Lương, Tiêu Động về lĩnh vực kinh tế - môi trường. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”, đạt danh hiệu “Chiến sĩ tiên tiến”.
Tồn tại: Năng lực tham mưu đối với một số nhiệm vụ được phân công còn hạn chế.
Đồng chí Vượng có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Phó Đội trưởng. Đề xuất giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026 và nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Thượng uý Lê Văn Vượng. 
(4) Đồng chí Thượng uý Vũ Thái Sơn có trình độ Đại học Cảnh sát, chuyên ngành Trinh sát cảnh sát; trình độ Trung cấp lý luận chính trị. Đồng chí được điều động công tác tại Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy từ tháng 12/2019 đến nay. Được phân công thực hiện công tác điều tra tội phạm về ma túy, đồng chí luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trên lĩnh vực được phân công, chủ động tham mưu chỉ huy Đội xây dựng các kế hoạch triển khai thực hiện nghị quyết, chỉ thị của cấp uỷ cấp trên về công tác chuyên môn. Trong năm 2023, đồng chí đã điều tra thụ lý 24 vụ “Mua bán, tổ chức sử dungh, tàng trữ trái phép chất ma túy”; Tham gia kỳ thi Điều tra viên do Công an tỉnh tổ chức đã trúng tuyển. Ngoài ra còn trinh sát nắm tình hình địa bàn khu C gồm các xã: Ngọc Lũ, Bối Cầu, An Nội, An Ninh, Vũ Bản, Hưng Công, Bồ Đề về lĩnh vực ma túy. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”, đạt danh hiệu “Chiến sĩ tiên tiến”.
Tồn tại: Công tác thụ lý điều tra vụ án một số thời điểm còn chậm, chưa sắp xếp thời gian khoa học.
Đồng chí Sơn có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Phó Đội trưởng. Đề xuất giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026 và nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Thượng uý Vũ Thái Sơn.
(5) Đồng chí Thượng uý Nguyễn Thị Nhung có trình độ Đại học Cảnh sát, chuyên ngành Cảnh sát môi trường; trình độ Trung cấp lý luận chính trị. Đồng chí được điều động công tác tại Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy từ tháng 06/2020 đến nay. Được phân công thực hiện công tác tham mưu, báo cáo, công tác thống kê, công tác phối hợp Công an huyện  – phòng PC03 về lĩnh vực kinh tế - môi trường, đồng chí đã chủ động tham mưu chỉ huy Đội xây dựng các chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị và các văn bản chỉ đạo của cấp uỷ cấp trên về công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, công tác phối hợp trong lĩnh vực được giao đảm bảo phù hợp với đặc điểm, tình hình của địa bàn và lực lượng Công an huyện. Trong năm 2023, đồng chí đã tham mưu xây dựng kế hoạch cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm đảm bảo Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”.
Tồn tại: Công tác tổng hợp, theo dõi các chỉ tiêu công tác một số thời điểm còn chậm.
Đồng chí Nhung có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Phó Đội trưởng. Đề xuất giữ nguyên quy hoạch chức vụ Phó Đội trưởng, nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Thượng uý Nguyễn Thị Nhung./.
4. Đ/c Chủ trì kết luận: Qua các ý kiến nhận xét, đánh giá của cán bộ dự Hội nghị, các đồng chí trên đã thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ được giao; có năng lực và chiều hướng phát triển rõ rệt, có khả năng đảm nhiệm được chức vụ quy hoạch; không có đồng chí nào thuộc diện xem xét đưa ra khỏi quy hoạch hay không đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện để đưa vào quy hoạch.
5. Đại diện lãnh đạo phát biểu chỉ đạo: Nhất trí với các nội dung nhận xét, đánh giá và đề nghị quy hoạch của cấp ủy, chỉ huy Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
6. Biểu quyết đưa cán bộ ra khỏi quy hoạch: Không có đồng chí nào thuộc diện xem xét đưa ra khỏi quy hoạch.
7. Biểu quyết giữ nguyên quy hoạch
7.1. Đối với nhiệm kỳ 2021-2026
- 3/3 đồng chí = 100% nhất trí giữ nguyên quy hoạch Đội trưởng đối với đồng chí Đại uý Nguyễn Quang Dương – Phó Đội trưởng CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
- 3/3 đồng chí = 100% nhất trí giữ nguyên quy hoạch Phó Đội trưởng đối với đồng chí Thượng uý Lê Văn Vượng , Thượng uý Vũ Thái Sơn, Đại uý Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ CSĐTTP về Kinh tế - ma túy
7.2. Đối với nhiệm kỳ 2026-2031
- 3/3 đồng chí = 100% nhất trí giữ nguyên quy hoạch Phó Đội trưởng đối với đồng chí Thượng uý Nguyễn Thị Nhung – Cán bộ CSĐTTP về Kinh tế - ma túy.
Biên bản họp kết thúc hồi     giờ      phút cùng ngày, đã được thông qua tại Hội nghị không ai có ý kiến khác.
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