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BIÊN BẢN HỌP ĐỘI
Lấy ý kiến giới thiệu nhân sự bổ sung quy hoạch lãnh đạo,
 chỉ huy nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (Năm 2024)

Hồi……giờ…..ngày….tháng 01 năm 2024, tại phòng họp Đội, Đội Tham mưu tiến hành họp rà soát quy hoạch lãnh đạo, chỉ huy nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (Năm 2024).
Chủ trì: Đ/c Thiếu tá Lại Việt Dũng –Đội trưởng Đội Tham mưu
Thư ký: Đ/c Phạm Toàn Thắng – Cán bộ Đội Tham mưu
Tổng số chỉ huy, cán bộ, chiến sĩ: 13 đ/c, có mặt đủ: 13/13 đ/c. 
	
NỘI DUNG CUỘC HỌP

1. Đ/c Đội trưởng quán triệt mục đích, yêu cầu cuộc họp; quán triệt tóm tắt Thông tư số 34/2022/TT-BCA ngày 30/9/2022 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy trong Công an nhân dân; Công văn số 3369/CAT-PX01, ngày 08/11/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về việc rà soát quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy, nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 (năm 2024).
Đánh giá nhu cầu cần bổ sung nhân sự quy hoạch chức vụ Phó Trưởng Công an huyện, nhiệm kỳ 2021-2026 và 2026-2021, cụ thể:
- Căn cứ Thông tư số 58/2023/TT-BCA, ngày 02/11/2023 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của Công an huyện, quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, thành phố thuộc thành phố trực thuộc Trung ương; Thông tư số 34/2022/TT-BCA ngày 30/9/2022 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quy hoạch các chức vụ lãnh đạo, chỉ huy trong Công an nhân dân, số lượng cán bộ tối đa được quy hoạch chức vụ Đội trưởng là 03 đồng chí.
- Năm 2023, Giám đốc Công an tỉnh đã phê duyệt quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026 đối với đồng chí Đại uý Lê Thị Thuỳ Mai, Đại uý Bùi Phương Thảo – Phó Đội trưởng Đội Tham mưu; phê duyệt quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Đại uý Bùi Phương Thảo – Phó Đội trưởng Đội Tham mưu.
- Qua đánh giá, nhận xét, cấp uỷ chỉ huy Đội đã thống nhất đề nghị giữ nguyên quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2021-2026 đối với đồng chí Đại uý Lê Thị Thuỳ Mai – Phó Đội trưởng Đội Tham mưu; đề nghị chuyển tiếp quy hoạch chức vụ Đội trưởng nhiệm kỳ 2021-2026, 2026-2031 đối với đồng chí Đại uý Bùi Phương Thảo – Phó Đội trưởng Đội Tham mưu.
- Về số lượng quy hoạch chức vụ Đội trưởng tại Đội Tham mưu có 02 đồng chí đối với nhiệm kỳ 2021-2026; 01 đồng chí đối với nhiệm kỳ 2026-2031. Qua rà soát, đánh giá đồng chí Đại uý Lê Thị Thuỳ Mai, sinh năm 1986, quê quán: xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đảm bảo tiêu chuẩn, điều kiện, năng lực quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2026-2031, cấp uỷ, chỉ huy đội thống nhất giới thiệu đồng chí Lê Thị Thuỳ Mai là nhân sự bổ sung quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2026-2031.
2. Tiến hành thảo luận, nhận xét, đánh giá
 - Đồng chí Lê Thị Thuỳ Mai có phẩm chất chính trị, phẩm chất đạo đức tốt, có ý thức tổ chức kỷ luật, chấp hành nghiêm Điều lệnh CAND, nội quy, quy định của đơn vị.
- Đồng chí có trình độ Đại học Kế toán, đã qua bồi dưỡng nghiệp vụ CAND, trình độ Trung cấp lý luận chính trị, có nhiều năm kinh nghiệm công tác trong lĩnh vực hậu cần, kế toán, quản lý doanh trại, chế độ chính sách.
- Đồng chí được bổ nhiệm giữ chức vụ Phó Đội trưởng từ tháng 11/2014 đến nay. Quá trình công tác, đồng chí Mai đã thể hiện tốt vai trò tham mưu giúp Đảng uỷ, lãnh đạo Công an huyện và đồng chí Đội trưởng trên lĩnh vực công tác hậu cần, quản lý doanh trại, chế độ chính sách; chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của cấp uỷ cấp trên, các văn bản chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh trên lĩnh vực hậu cần, tài chính. Bên cạnh đó, được giao trực tiếp thực hiện nhiệm vụ kế toán của đơn vị, đồng chí luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ được giao, tham mưu lãnh đạo đơn vị quản lý và sử dụng hiệu quả các nguồn kinh phí được trang cấp; hướng dẫn các đơn vị thực hiện quyết toán và kiểm tra, đôn đốc các đơn vị nộp hồ sơ quyết toán đúng quy định.
 - Trong năm 2023, đồng chí đã tham mưu tổ chức thành công Đại hội thành lập Hội cựu CAND huyện Bình Lục, nhiệm kỳ 2023-2028; tổ chức Lễ công bố quyết định thăng cấp bậc hàm, nâng lương năm 2023 đối với 69 đồng chí; thăm hỏi 26 lượt thân nhân cán bộ, chiến sĩ phải điều trị tại các cơ sở y tế. Xếp loại cán bộ năm 2023 “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”, đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”.
- Về tồn tại: Phương pháp điều hành, chỉ huy còn thiếu linh hoạt, một số thời điểm còn chạy theo công việc.
- Đ/c Mai được đào tạo cơ bản, có năng lực, kinh nghiệm trong công tác tham mưu; có khả năng tham mưu, chỉ đạo, điều hành và tổ chức thực hiện các mặt công tác của Đội Tham mưu; có chiều hướng và khả năng phát triển rõ rệt, có năng lực nổi trội, đủ khả năng đảm nhiệm chức vụ Đội trưởng. Nhất trí giới thiệu bổ sung quy hoạch chức vụ Đội trưởng, nhiệm kỳ 2026-2031 đối với đồng chí Đại uý Lê Thị Thuỳ Mai. 
3. Đ/c Đội trưởng kết luận: Qua các ý kiến nhận xét, đánh giá của cán bộ, chiến sĩ trong đội, đồng chí Lê Thị Thuỳ Mai trong quá trình đảm nhiệm chức vụ Phó Đội trưởng luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ được giao. Đồng chí cũng đảm bảo các tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định, có năng lực và chiều hướng phát triển rõ rệt, có khả năng đảm nhiệm được chức vụ Đội trưởng.
4. Tiến hành bỏ phiếu lấy ý kiến
- Tổ kiểm phiếu gồm 03 đồng chí:
(1). Đồng chí Bùi Phương Thảo – Tổ trưởng
(2). Đồng chí Phạm Đức Tiến – Thành viên
(3). Đồng chí Phạm Thị Huyền – Thư ký
- Hội nghị tiến hành bỏ phiếu lấy ý kiến:
+ Số phiếu phát ra: 13 phiếu; 
+ Số phiếu thu về: 13 phiếu;
+ Số phiếu hợp lệ: 13 phiếu;
+ Số phiếu không hợp lệ: 0 phiếu.
- Kết quả kiểm phiếu như sau:
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