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Kính gửi:
- Các đội nghiệp vụ;
- Công an các xã, thị trấn.

Căn cứ Thông tư số 29/2017/TT-BCA, ngày 01/9/2017 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định trình tự thủ tục bổ nhiệm, miễn nhiệm, hạ bậc, chuyển đổi các ngạch chức danh trong Công an nhân dân; Thông tư số 77/2021/TT-BCA, ngày 15/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định danh mục chức vụ, chức danh và bố trí sử dụng chức danh của sĩ quan, hạ sĩ quan Công an nhân dân; Thông tư số 78/2021/TT-BCA, ngày 15/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định tiêu chuẩn chức danh của sĩ quan, hạ sĩ quan Công an nhân dân và Thông tư số 49/2023/TT-BCA, ngày 18/10/2023 về việc sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ một số điều của Thông tư số 29, 77, 78;
Thực hiện Công văn số 3932/CAT-PX01, ngày 29/12/2023 của Giám đốc Công an tỉnh về việc bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ, Trưởng Công an huyện hướng dẫn các đơn vị một số nội dung về bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ, cụ thể như sau:
1. Danh mục các chức danh nghiệp vụ
- Đội Tham mưu: Thanh tra viên, Chuyên viên, Hồ sơ viên, Mật mã viên
- Đội An ninh: Trinh sát viên
- Đội Điều tra tổng hợp: Điều tra viên, Cán bộ điều tra, Kỹ thuật viên
- Đội Hình sự, Cảnh sát ĐTTP về kinh tế, ma túy: Điều tra viên, Cán bộ điều tra, Trinh sát viên
- Đội Cảnh sát THAHS&HTTP: Thi hành án viên
- Đội Cảnh sát QLHC về TTXH, Cảnh sát giao thông, trật tự, Cảnh sát PCCC và CNCH: Cảnh sát viên
- Công an các xã, thị trấn: Điều tra viên, Cảnh sát viên
2. Tiêu chuẩn 
2.1. Tiêu chuẩn chung
Đối với bổ nhiệm chức danh ngạch trung cấp phải có năm liền kề năm xét bổ nhiệm đạt mức xếp loại cán bộ từ “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên.
2.2. Về trình độ đào tạo
- Ngạch sơ cấp và tương đương: Tốt nghiệp trình độ trung cấp Công an trở lên; hoặc tốt nghiệp trình độ trung cấp ngành ngoài trở lên đã được bồi dưỡng nghiệp vụ Công an 03 tháng trở lên (hoặc tốt nghiệp trình độ sơ cấp Công an). Riêng cán bộ là học viên trúng tuyển các học viện, trường đại học Công an nhân dân được gửi đào tạo và tốt nghiệp ở các cơ sở đào tạo ngoài ngành trong nước và nước ngoài không phải bồi dưỡng nghiệp vụ Công an 06 tháng để bổ nhiệm chức danh ngạch sơ cấp.
- Ngạch trung cấp tương đương: Tốt nghiệp trình độ đại học Công an trở lên hoặc tốt nghiệp trình độ đại học ngành ngoài trở lên đã được bồi dưỡng nghiệp vụ Công an 06 tháng trở lên (hoặc có chứng chỉ đào tạo, bồi dưỡng chuyên đề trong Công an nhân dân có thời gian từ 06 tháng trở lên hoặc tốt nghiệp trình độ sơ cấp hoặc trung cấp Công an).
2.3. Tiêu chuẩn về trình độ lý luận chính trị
- Ngạch sơ cấp và tương đương: Có trình độ sơ cấp lý luận chính trị trở lên hoặc tương đương; hoặc có giấy chứng nhận hoàn thành chương trình bồi dưỡng kiến thức tương đương trình độ sơ cấp lý luận chính trị.
- Ngạch trung cấp và tương đương: Có trình độ trung cấp lý luận chính trị trở lên hoặc tương đương; hoặc có giấy chứng nhận hoàn thành chương trình bồi dưỡng kiến thức tương đương trình độ trung cấp lý luận chính trị trở lên.
2.4. Tiêu chuẩn về niên hạn
Ngạch trung cấp và tương đương, phải đảm bảo một trong những tiêu chuẩn sau:
- Đã giữ chức danh ngạch sơ cấp ít nhất 11 năm
- Có bậc hàm từ Đại úy trở lên và đang giữ chức danh ngạch sơ cấp (hoặc đã từng được bổ nhiệm ngạch sơ cấp hoặc trung cấp nhưng đã miễn nhiệm do chuyển công tác khắc)
- Trong trường hợp cán bộ có cấp bậc hàm Đại úy trở lên, nhưng chưa từng được bổ nhiệm chức danh ngạch sơ cấp hoặc trung cấp, được xét bổ nhiệm chức danh ngạch sơ cấp, sau ít nhất 01 năm (12 tháng) đảm nhiệm chức danh ngạch sơ cấp, được xét, bổ nhiệm chức danh ngạch trung cấp.
3. Trình tự, thủ tục bổ nhiệm chức danh
- Bước 1: Đội trưởng, Trưởng Công an cấp xã chỉ đạo việc rà soát và lập danh sách số cán bộ đủ điều kiện, tiêu chuẩn bổ nhiệm chức danh thuộc đơn vị mình (theo mẫu M1).
- Bước 2: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đội, Công an xã để lấy ý kiến, biểu quyết bằng phiếu kín đối với số cán bộ đề nghị bổ nhiệm chức danh (Đối với đơn vị không có cấp ủy hoặc chưa kiện toàn cấp ủy hoặc đơn vị có dưới 03 đồng chí trong cấp ủy, chỉ huy thì không tổ chức lấy ý kiến biểu quyết, đơn vị làm văn bản báo cáo đề nghị Đội Tham mưu kèm mẫu M1 để tập hợp, đề xuất).
- Bước 3: Sau khi có kết quả lấy ý kiến biểu quyết, lập danh sách cán bộ đạt trên 50% phiếu biểu quyết đồng ý đề nghị bổ nhiệm (theo mẫu M2), hoàn chỉnh hồ sơ trình Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện xem xét, quyết định.
4. Hồ sơ đề nghị bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ
(1) Văn bản đề nghị bổ nhiệm chức danh
(2) Danh sách trích ngang (theo mẫu M2)
(3) Biên bản họp, biên bản kiểm phiếu biểu quyết của cấp ủy, chỉ huy Đội, Công an xã
(4) Bản kiểm điểm việc thực hiện chức trách, nhiệm vụ của cán bộ được đề nghị bổ nhiệm chức danh:
- Nếu là lần đầu bổ nhiệm chức danh: Kiểm điểm cả quá trình công tác.
- Nếu là bổ nhiệm chức danh bậc cao hơn: Kiểm điểm trong thời gian giữ chức danh đang đảm nhiệm.
(5) Bản sao công chứng gồm: Bằng tốt nghiệp trình độ đào tạo (Đối với tốt nghiệp ngành ngoài phải kèm theo chứng nhận đã hoàn thành chương trình bồi dưỡng nghiệp vụ Công an); chứng chỉ Tiếng Anh, Tin học (hoặc bảng điểm nếu không có chứng chỉ); Giấy chứng nhận quốc phòng an ninh đối tượng 4; Bằng hoặc giấy chứng nhận trình độ lý luận chính trị; Quyết định bổ nhiệm chức danh ngạch sơ cấp đã từng đảm nhiệm (Đối với trường hợp đề nghị bổ nhiệm chức danh ngạch Trung cấp).
* Lưu ý: Đối với trường hợp cán bộ đã được bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ ở đơn vị cũ, sau khi được điều động về đơn vị mới mà đối tượng bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ của đơn vị mới giống với chức danh nghiệp vụ của đơn vị cũ thì được giữ nguyên chức danh nghiệp vụ đã được bổ nhiệm. (Đối với các trường hợp này đề nghị photo Quyết định bổ nhiệm chức danh nghiệp vụ về Đội Tham mưu để theo dõi).
Ví dụ: Đồng chí X là cán bộ Phòng Cảnh sát giao thông Công an tỉnh đã được bổ nhiệm chức danh Cảnh sát viên sơ cấp. Tháng 6/2023, đồng chí X được điều động về công tác tại Công an xã Y. Do cán bộ, chiến sĩ Công an xã là đối tượng bổ nhiệm chức danh Cảnh sát viên nên đồng chí X được giữ nguyên chức danh Cảnh sát viên sơ cấp khi công tác tại Công an xã Y.
Đề nghị các Đội nghiệp vụ, Công an xã, thị trấn khẩn trương chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện, hoàn thiện hồ sơ gửi về Đội Tham mưu trước ngày 28/02/2024. Quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, lên hệ Đội Tham mưu để hướng dẫn kịp thời./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: VT(TM).
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