2

	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
	Độc lập – Tự do- Hạnh phúc                                                                       

	
	Bình Lục, ngày     tháng    năm 2024


BÁO CÁO

Tóm tắt kết quả quá trình công tác
Họ và tên: Nguyễn Thị Hương
Sinh ngày: 28 tháng 10 năm 1990 ; Giới tính: Nữ
Quê quán: Gia Hòa _Gia Viễn_Ninh Bình
Nơi đăng ký thường trú: Tổ 12, phường Trần Hưng Đạo, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam.
Nơi ở hiện nay: Tổ 12, phường Trần Hưng Đạo, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam.
Cấp bậc hàm: Đại úy; Hệ số lương: 5,4 ; Chức vụ : Cán bộ; Đơn vị công tác: Đội CSĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy.
1. Phẩm chất chính trị
Tuyệt đối trung thành với Chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, với mục tiêu lý tưởng của Đảng, có lập trườn tư tưởng vững vàng, không dao động trước những khó khăn thử thách, kiên quyết đấu tranh với những tư tưởng, lời nói và hành động trái với quan điểm của Đảng. Gương mẫu chấp hành các chủ trương, chính sách của Đảng pháp luật của Nhà nước, yên tâm công tác, sẵn sàng nhận và phấn đấu hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao.
2. Phẩm chất đạo đức, lối sống, ý thức tổ chức kỷ luật, tác phong sinh hoạt và việc rèn luyện theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

Bản thân luôn nêu cao ý thức học tập và trau dồi phẩm chất đạo đức cách mạng, ý thức tổ chức kỷ luật, tư cách của người cán bộ Đảng viên, không ngừng học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tu dưỡng và rèn luyện theo 6 điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân; tích cực hưởng ứng các phong trào, cuộc vận động: "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh".

Thể hiện tinh thần tự phê bình của người Đảng viên, tôi luôn tôn trọng và lắng nghe ý kiến đóng góp của tập thể và quần chúng nhân dân để tự điều chỉnh và phấn đấu vươn lên. Thực hiện nghiêm túc các quy định của Trung ương, của Bộ Công an về những điều Đảng viên và cán bộ, chiến sỹ Công an không được làm. Bản thân và gia đình có lối sống trung thực, giản dị, tiết kiệm, có thái độ hòa nhã, gần gũi với mọi người, không quan liêu, hách dịch, không tham nhũng lãng phí và có các biểu hiện tiêu cực khác.

3. Kết quả thực hiện chức trách, nhiệm vụ trong quá trình đảm nhiệm chức vụ

3.1. Tóm tắt kết quả thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao tại các đơn vị đã từng công tác, chất lượng hiệu quả công tác

Tháng 05/2016 tôi được Giám đốc Công an tỉnh điều động về công tác tại Công an huyện Bình Lục và được phân công về Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy. Từ đó đến nay, tôi luôn yên tâm công tác, sẵn sàng nhận và phấn đấu hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao; bám sát các chương trình, kế hoạch công tác của đơn vị, chủ động xây dựng triển khai các kế hoạch công tác, làm tốt công tác nghiệp vụ cơ bản, nắm chắc tình hình, tham mưu cho Lãnh đạo Hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2024.
3.2. Năng lực, kinh nghiệm sở trường công tác; khả năng lãnh đạo, chỉ huy, điều hành đơn vị

- Có khả năng nghiên cứu, phân tích, tổng hợp, kịp lập thời nắm bắt, phát hiện những vấn đề mới có liên quan đến lĩnh vực, nhiệm vụ được phân công, phụ trách;

- Kết hợp chặt chẽ giữa phòng và chống, giữa giảm cung, giảm cầu và giảm tác hại của ma túy, lấy phòng ngừa là chính, đấu tranh ngăn chặn từ sớm, từ xa, từ cơ sở là quan trọng; đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc, tạo chuyển biến tích cực trong công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy.
- Có nhận thức và xác định rõ vị trí, chức năng, nhiệm vụ bản thân được giao, luôn nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, ý thức, trách nhiệm với công việc được giao, xây dựng nội bộ đoàn kết thống nhất.

4. Xếp loại cán bộ, đảng viên và danh hiệu thi đua

- Xếp loại cán bộ: Hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Xếp loại đảng viên: Hoàn thành tốt
- Danh hiệu thi đua: Chiến sỹ tiên tiến
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