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Bình Lục, ngày 01 tháng 07 năm 2024
BÁO CÁO THÀNH TÍCH CÁ NHÂN
Kính gửi: Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp
Họ và tên: Trần Thanh Hải
Sinh ngày: 14/09/1988
Quê quán: xã Công Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam.

Cấp bậc: Đại uý

Chức vụ: Phó Đội trưởng

Đơn vị công tác: Đội CSĐTTP về Hình sự, Kinh tế, Ma túy, Công an huyện Bình Lục.
Thực hiện Kế hoạch số 1056/KH-CAH ngày 15/9/2023 về mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động “tín dụng đen” trên địa bàn huyện Bình Lục. Tôi xin viết báo cáo thành tích cá nhân tôi đã đạt được như sau:
1-Về phẩm chất chính trị:
Bản thân tôi luôn có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, tuyệt đối trung thành với Chủ nghĩa Mác-Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, luôn tin tưởng vào đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, không giao động trước diễn biến tình hình chính trị, kinh tế, xã hội trong nước và thế giới. Luôn nêu cao tinh thần cảnh giác trước những âm mưu thủ đoạn chống phá của các thế lực thù địch, đấu tranh với những luận điệu xuyên tạc, nói xấu vai trò lãnh đạo của Đảng, chia rẽ sự đoàn kết thống nhất trong Đảng. Chấp hành tốt mọi chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, chỉ thị nghị quyết của ngành.
2-Về phẩm chất đạo đức, lối sống, ý thức tổ chức kỷ luật:
Bản thân luôn nêu cao tinh thần tự giác học tập và rèn luyện nâng cao phẩm chất đạo đức, tích cực hưởng ứng và học tập các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, Công an nhân dân vì nước quên thân vì dân phục vụ, Công an nhân dân chấp hành nghiêm điều lệnh”. Trong công tác cũng như trong sinh hoạt hàng ngày luôn giữ mối quan hệ gần gũi, chân thành gắn bó với đồng chí, đồng đội trong đơn vị, đoàn kết nội bộ, có ý thức xây dựng đơn vị; luôn rèn luyện lối sống trung thực, giản dị, giữ vững phẩm chất đạo đức của người đảng viên, chiến sỹ Công an, tu dưỡng và rèn luyện theo 6 điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân; thực hiện nghiêm túc quy định những điều đảng viên không được làm và những điều cán bộ, chiến sỹ công an không được làm. Bản thân và gia đình chấp hành tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định của địa phương nơi sinh sống, không để ảnh hưởng đến uy tín của bản thân và ngành công an.
3-Kết quả công tác chuyên môn và thực hiện chức trách nhiệm vụ
Thực hiện đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động “tín dụng đen” trên địa bàn huyện Bình Lục. Với chức năng, nhiệm vụ được giao là Phó đội trưởng Đội CSĐTTP về Hình sự, Kinh tế, Ma túy tôi đã tập trung xây dựng kế hoạch chỉ đạo các công việc triển khai nội dung đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đội về đấu tranh với tội phạm liên quan đến hoạt động “tín dụng đen”. Bản thân tôi trực tiếp tham gia và chỉ đạo cán bộ chiến sỹ sử dụng và áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để xác minh, đấu tranh làm rõ, xử lý các đối tượng vi phạm pháp luật về hoạt động “tín dụng đen”, không để tình hình tội phạm diễn biến phức tạp trên địa bàn. Bản thân luôn chủ động trong công tác, phân công các đồng chí trong đội xuống bám sát địa bàn, áp dụng đồng bộ các biện pháp công tác để nắm chắc tình hình và phương thức thủ đoạn hoạt động của tội phạm. Không quản ngại những khó khăn, nguy hiểm trong việc đấu tranh với tội phạm để thi đua lập thành tích xuất sắc triệt xóa các điểm hoạt động về hoạt động “tín dụng đen”, góp phần đảm bảo bình yên cuộc sống cho nhân dân.

Trong đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động “tín dụng đen” trên địa bàn huyện Bình Lục, tôi cùng cán bộ chiến sỹ trong đội đã điều tra, làm rõ và triệt phá thành công 03 vụ, khởi tố 01 bị can, xử phạt hành chính 02 đối tượng có hành vi “cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự”,  cụ thể:

- Ngày 16/12/2023, tham mưu Chủ tịch UBND huyện ra quyết định xử phạt VPHC đối với Trần Đình Bình, sinh năm 1975, trú tại thôn Đội 2, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục về hành vi “Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự” quy định tại điểm đ, khoản 4, Điều 12 Nghị định144/2021/NĐ-CP ngày 31/12/2021 của Chính phủ, tiến phạt 15.000.000đ (Trước đó Trần Đình Bình có hành vi cho anh Nguyễn Đăng Mạnh, sinh năm 1975 trú tại thôn Đội 4, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục vay số tiền 20.000.000₫ với lãi suất 3.000đ/01 triệu/ngày, thu lợi bất chính 5.885.000₫ từ ngày 19/4/2023 đến ngày 19/8/2023.)

- Hồi 09 giờ 30 ngày 25/01/2024, Cùng cán bộ chiến sỹ trong đội phối hợp với Công an xã Trung Lương kiểm tra phát hiện tại quán tóc Ken BarBershop thuộc thôn Đồng Quan, xã Trung Lương, huyện Bình Lục do Trần Văn Hoàng, sinh năm 1999, trú tại thôn 2 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục làm chủ quán, Hoàng có hành vi cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự khi cho Nguyễn Tuấn Minh, sinh năm 2007, trú tại thôn Vị Hạ, xã Trung Lương, huyện Bình Lục vay số tiền 5.000.000đ, lãi suất 5.000đ/1 triệu/ ngày, thu lợi bất chính số tiền 66.800đ từ ngày 22/01/2024 đến ngày 25/01/2024. Kết quả xử lý: Ngày 29/01/2024, Công an huyện tham mưu Chủ tịch UBND huyện ra quyết định XPVPHC số 163/QĐ-XPHC ngày 29/01/2024 đối với Trần Văn Hoàng, sinh năm 1999, trú tại thôn 2 Cát Lại, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục về hành vi “Không đăng ký ngành nghề kinh doanh có điều kiện về ANTT mà cho vay tiền có cầm cố tài sản hoặc không cầm cố tài sản nhưng lãi suất cho vay vượt quá tỷ lệ lãi suất theo quy định của Bộ luật dân sự”, số tiền phạt 15.000.000 đồng, quy định điểm đ khoản 2 Điều 12 Nghị định số 144/2021/NĐ-CP ngày 31/12/2021 của Chính phủ.

- Ngày 26/01/2024, Đội CSHS xác minh làm rõ đối với Nguyễn Văn Dương, sinh năm 1987, trú tại thôn 4, xã Phù Vân, TP. Phủ Lý, tỉnh Hà Nam về hành vi “Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự” khi cho anh Trần Mạnh Sơn, sinh năm 1969, trú tại thôn An Tiến, xã An Ninh, huyện Bình Lục vay số tiền 50.000.000₫, với lãi suất 3.000đ/1 triệu/1 ngày thu lợi bất chính số tiền 33.102.739đ từ ngày 03/01/2021 đến 30/9/2021 (270 ngày). Kết quả xử lý: Cơ quan CSĐT Công an huyện ra quyết định khởi tố vụ án “Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự” xảy ra từ ngày 03/01/2021 đến 30/9/2021 tại huyện Bình Lục; Ra lệnh cấm đi khỏi nơi cư trú, quyết định khởi tố bị can đối với Nguyễn Văn Dương, sinh năm 1987, trú tại thôn 4, xã Phù Vân, TP. Phủ Lý, tỉnh Hà Nam về tội “Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự” quy định khoản 1 Điều 201 Bộ luật hình sự.

Bản thân tôi là điều tra viên được phân công điều tra án, điều tra giải quyết các vụ án đội thụ lý, đảm bảo đúng người đúng tội, không làm oan người vô tội hay bỏ lọt tội phạm.

Trên đây là thành tích của cá nhân tôi đã đạt được trong thời gian qua. Vậy tôi báo cáo và đề xuất kính mong Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp khen thưởng đột xuất cho tôi./.
Tôi xin trân trọng cảm ơn./.
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