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BÁO CÁO

Kết quả khắc phục, rèn luyện

	Kính gửi: 


	- Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

- Đồng chí Đội trưởng đội CSĐTTP về HSKTMT 


Tên tôi là: Nguyễn Việt Hùng
Cấp bậc: Thiếu tá
Chức vụ, đơn vị công tác: Cán bộ đội CSĐTTP về hình sự, kinh tế, ma túy.
Tôi xin báo cáo kết quả khắc phục, rèn luyện của bản thân, thời gian từ ngày 24 tháng 6 năm 2024 đến ngày 25 tháng 07 năm 2024 như sau:

1. Phẩm chất chính trị; đạo đức, lối sống, tác phong, lề lối làm việc; ý thức tổ chức kỷ luật
- Bản thân tôi tuyệt đối trung thành và tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, luôn kiên định với chủ nghĩa Mác - Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, không hoang mang dao động trước các diễn biến chính trị trên thế giới. Chấp hành tốt mọi chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành Công an nhân dân. 
- Có đạo đức lối sống giản dị, kính trên nhường dưới, hòa thuận với mọi người, trong tiếp xúc và làm việc với nhân dân luôn ân cần, lễ phép, trách nhiệm, không hách dịch, cửa quyền. Bản thân luôn lấy 6 điều Bác Hồ dạy Công an nhân dân để tu dưỡng và rèn luyện. Luôn nêu cao tinh thần, trách nhiệm, ý thức đoàn kết nội bộ và xây dựng đơn vị. Chấp hành tốt những điều cấm Đảng viên và cán bộ Công an nhân dân không được làm.

- Có tác phong sinh hoạt lành mạnh, quan hệ rõ ràng, luôn tránh xa các tệ nạn xã hội và các hoạt động không lành mạnh, luôn tích cực rèn luyện bản thân, chịu khó học hỏi trau dồi về trình độ nghiệp vụ chuyên môn để đáp ứng yêu cầu công tác trong giai đoạn hiện nay.
2. Kết quả thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao
Trong thời gian qua với nhiệm vụ được Lãnh đạo và chỉ huy giao, bản thân tôi luôn chịu khó học hỏi và nghiên cứu tất cả các lĩnh vực thuộc chức năng của Đội, đặc biệt là trong lĩnh vực đấu tranh với tội phạm về kinh tế - môi trường. Bản thân tôi đã đi sâu vào nắm tình hình địa bàn, nắm rõ về phương thức thủ đoạn hoạt động của các đối tượng liên quan đến lĩnh vực kinh tế - môi trường để có biện pháp đấu tranh ngăn chặn phù hợp, lập hồ sơ đưa các đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi theo dõi quản lý. Ngoài nhiệm vụ trinh sát, bản thân tôi là Điều tra viên điều tra giải quyết các vụ án trong lĩnh vực kinh tế, môi trường, không để oan sai bỏ lọt tội phạm, đảm bảo tính khách quan, đúng nghiệp vụ và pháp luật. Trong tháng, tôi còn cùng các đồng chí trong đội tham gia đấu tranh bắt giữ và làm thủ tục ban đầu 02 vụ tàng trữ ma túy xảy ra tại xã Vũ Bản, 01 vụ mua bán trái phép chất ma túy xảy ra tại nhà nghỉ Sao Băng thuộc thị trấn Bình Mỹ, 01 vụ bạc xảy ra tại xã Bồ Đề, 01 vụ cưỡng đoạt tài sản, 01 vụ cho vay nặng lãi trong giao dịch dân sự.
3. Khắc phục những hạn chế, khuyết điểm (nếu có): Trong thời gian tới bản thân dành nhiều thời gian hơn nữa để tập trung nghiên cứu, học hỏi kinh nghiệm của các đơn vị, địa phương khác trong công tác đấu tranh với tội phạm trong lĩnh vực thuế, hóa đơn.
4. Kế hoạch thực hiện thời gian tới: 
- Tiếp tục cố gắng hoàn thành tốt các công việc, chỉ tiêu được lãnh đạo cũng như chỉ huy phân công.

- Nghiên cứu, học hỏi để hoàn thành tốt các lĩnh vực do chỉ huy giao phụ trách, quản lý.

- Không để vi phạm Điều lệnh CAND và những điều Đảng viên không được làm.
CÁN BỘ BÁO CÁO
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