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BÁO CÁO
[bookmark: _Hlk128383870]Kiểm điểm chấn chỉnh công tác tuyên truyền, vận động thu hồi, đấu tranh với vi phạm về VK, VLN, CCHT, pháo và ngành, nghề kinh doanh             có điều kiện về an ninh, trật tự
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện.

Thực hiện chỉ đạo của Lãnh đạo đơn vị về kiểm điểm chấn chỉnh công tác tuyên truyền, vận động thu hồi, đấu tranh với vi phạm về VK, VLN, CCHT, pháo và ngành, nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự. Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục báo cáo kiểm điểm liên quan đến công tác tuyên truyền, vận động thu hồi, đấu tranh với vi phạm về VK, VLN, CCHT, pháo và ngành, nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự như sau:  
Đối với nội dung chưa hoàn thành chỉ tiêu đấu tranh với hành vi vi phạm về VK, VLN, CCHT và pháo (Theo Kế hoạch1221/KH-CAT-PC06 của Giám đốc Công an tỉnh và Kế hoạch số 1084/KH-CAH của Trưởng Công an huyện) do thời điểm này, đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - ma túy phối hợp với Công an các xã, thị trấn tập trung hoàn thành chỉ tiêu được giao về kinh tế - ma túy – môi trường. Phát hiện bắt quả tang, điều tra thụ lý 15 vụ “Mua bán, vận chuyển, tổ chức sử dụng, tàng trữ trái phép chất ma túy”, 01 vụ mua bán thuốc giả do phòng PC03 chuyển về, phát hiện sử lý 27 vụ vi phạm pháp luật về kinh tế, 24 vụ vi phạm pháp luật về môi trường. Nhân lực của đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - ma túy có hạn nên không thể hoàn thành chỉ tiêu được giao tại Kế hoạch số 1084/KH-CAH của Trưởng Công an huyện.
Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - Ma túy nhận thức được trách nhiệm của Đội trong việc đôn đốc Công an các xã, thị trấn trong việc thực hiện chỉ tiêu còn hạn chế; chưa có kết quả, Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - ma túy nghiêm túc tiếp thu các tồn tại đã nêu qua công tác kiểm tra của Công an tỉnh; công tác tham mưu, đôn đốc các đơn vị trong việc thực hiện chỉ tiêu. Trong thời gian tới, Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - ma túy sẽ tập triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác tham mưa, phát hiện đấu tranh với tội phạm và hành vi vi vi phạm pháp luật về VK, VLN, CCHT, pháo và ngành, nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự. 
	Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - Ma túy xin nhận hình thức rút phê bình tập thể Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - Ma túy trước đơn vị Công an huyện.
	Trên đây là báo cáo báo cáo kiểm điểm về chấn chỉnh công tác tuyên truyền, vận động thu hồi, đấu tranh với vi phạm về VK, VLN, CCHT, pháo và ngành, nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự. Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế - Ma túy báo cáo Lãnh đạo đơn vị./.
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