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Bình Lục, ngày 29 tháng 05 năm 2024


Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Trưởng Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy dự kiến phương hướng nhiệm vụ trong tháng 06/2024

- Tập trung chỉ đạo CBCS tiếp tục thực hiện hoàn thành chỉ tiêu công tác năm 2024: Trong tháng phối hợp với Công an các xã, thị trấn xử phạt 04 vụ vi phạm hành chính trong lĩnh vực kinh tế - môi trường. Bắt, đấu tranh 08 vụ ma túy. Trong đó có 3 vụ mua bán trái phép chất ma túy. Xác lập 02 chuyên án. Hoàn thành các chỉ tiêu nghiệp vụ cơ bản được giao.

Ngày 26/6 – Ngày toàn dân phòng chống ma túy. Phối hợp với các phòng, ban, ngành, đoàn thể xã hội, Công an các xã, thị trấn tiến hành treo băng zon, khẩu hiệu tuyên truyền phòng chống ma túy. Phối hợp với phòng PC04 tiến hành 2 buổi tuyên truyền phòng chống ma túy trên địa bàn.

- Tích cực, chủ động trong công tác tham mưu với các cấp ủy Đảng, chính quyền chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, nhất là ở cơ sở đẩy mạnh, nâng cao chất lượng công tác phòng ngừa xã hội. Đặc biệt là công tác tuyên truyền và phát động quần chúng nhân dân tích cực tố giác, cung cấp thông tin, tài liệu, giúp đỡ lực lượng CSĐTTP về kinh tế - ma túy trong phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm trên địa bàn.

- Tiếp tục quán triệt, nâng cao chất lượng công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ, chủ động áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ; phối hợp chặt chẽ với các lực lượng có liên quan để nắm chắc tình hình, rà soát các đối tượng có điều kiện hoạt động, đối tượng tù tha về trong diện kiểm danh, kiểm diện, có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm về kinh tế - ma túy – môi trường để tiến hành đấu tranh, triệt xóa, không để kéo dài gây bức xúc trong dư luận quần chúng nhân dân; Làm tốt công tác ĐTCB chủ động thu thập tài liệu 05 hồ sơ ĐTCB theo 05 lĩnh vực của lực lượng CSĐTTP về ma túy; 04 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về kinh tế; 02 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về môi trường

- Phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an xã trong công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng, nắm được phương thức thủ đoạn hoặc di biến động của từng đối tượng; Chủ động, tăng cường công tác phối hợp với các đơn vị nghiệp vụ Công an, với các lực lượng ở cơ sở kiểm soát chặt chẽ số đối tượng có biểu hiện liên quan đến kinh tế - ma túy – môi trường để có kế hoạch phòng ngừa và đấu tranh giải quyết.

- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ chiến sỹ, công tác thi đua, khen thưởng, công tác quy hoạch, đào tạo, bổ nhiệm cán bộ để kịp thời động viên cán bộ chiến sỹ yên tâm công tác, chủ động khắc phục và vượt qua mọi khó khăn, gian khổ để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo theo thông tư 66 của Bộ Công an.

Kính gửi Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục xem xét cho ý kiến chỉ đạo./.
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