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BÁO CÁO KHẮC PHỤC TỒN TẠI SAU THANH TRA
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
Thực hiện Quyết định số 163/QĐ-PX05 ngày 22/02/2024 của Chánh Thanh tra Công an tỉnh Hà Nam về thanh tra công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố và công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng Công an nhân dân. Căn cứ biên bản ghi nhận kết quả thanh tra của đoàn thanh tra,  ý kiến chỉ đạo của đồng chí Trưởng Công an huyện về việc báo cáo kết quả khắc phục tồn tại đã chỉ ra. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1. Chưa nhập đủ các trường thông tin trên hệ thống đối với hồ sơ 29SN0324/11111E. Đã khắc phục.
2. Vụ sản xuất hàng cấm xảy ra ngày 02/01/2023 tại thôn Đội 1, xã Ngọc Lũ, số hồ sơ 01AĐ0123/11111E: Qúa trình ghi lời khai trẻ em chưa giải thích quyền được trợ giúp pháp lý. Không khắc phục được.
- Đối với nội dung tồn tại “Nội dung Kế hoạch ĐTCB năm 2024 không đảm bảo nội dung theo Thông tư số 60 và Hướng dẫn số 19/2023 của Bộ Công an”. Các hồ sơ ĐV đã được các đồng chí quản lý hồ sơ làm lại Kế hoạch ĐTCB năm 2024 đảm bảo nội dung theo Thông tư số 60 và Hướng dẫn số 19/2023 của Bộ Công an.
2.2. Công tác sưu tra cá nhân: 43 hồ sơ (trong đó Đội ma túy quản lý: 03 hồ sơ; Công an xã quản lý: 40 hồ sơ)

- Đối với nội dung tồn tại “Báo cáo về hoạt động của đối tượng sưu tra định kỳ hàng tháng do đ/c cán bộ quản lý hồ sơ và báo cáo của Công an viên phụ trách thôn có nội dung cơ bản giống nhau. Nhiều báo cáo về hoạt động của đối tượng của Công an viên phụ trách thôn có xin ý kiến của chỉ huy CAX nhưng chỉ huy CAX không có ý kiến phê duyệt (62SN0922 do đ/c Phạm Xuân Toàn- CAX An Nội quản lý)”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã yêu cầu đ/c Phạm Xuân Toàn- CAX An Nội khắc phục, mang lên đội Kiểm tra và ghi nhận bằng biên bản. Báo cáo về hoạt động của đối tượng của Công an viên phụ trách thôn có xin ý kiến của chỉ huy CAX đã được chỉ huy CAX có ý kiến phê duyệt.
- Đối với nội dung tồn tại “Trong các báo cáo hoạt động của đối tượng sưu tra định kỳ hàng tháng cán bộ quản lý hồ sơ nêu rất nhiều biện pháp quản lý đối tượng nhưng không có tài liệu thể hiện; trước khi bàn giao hồ sơ cho đ/c khác không thống kê tài liệu, không có báo cáo đề xuất bàn giao; Biên bản cảm hóa, giáo dục hàng tháng nêu nội dung giống nhau; thiếu danh sách người nghiên cứu hồ sơ (10SN0323 do đ/c Ngô Mạnh Hùng- Phó Trưởng CAX Bồ Đề quản lý)”. )”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã yêu cầu đ/c Ngô Mạnh Hùng- Phó Trưởng CAX Bồ Đề khắc phục, mang lên đội Kiểm tra và ghi nhận bằng biên bản. Đã thống kê tài liệu trước khi bàn giao hồ sơ cho đ/c khác, làm báo cáo đề xuất bàn giao; Biên bản cảm hóa, giáo dục hàng tháng đã có những nội dung cho phù hợp với thời gian; đã bổ sung danh sách người nghiên cứu hồ sơ.
- Đối với nội dung tồn tại “Tình trạng các đ/c ở Công an xã copy nội dung Kế hoạch quản lý đối tượng sưu tra đều nêu có sử dụng CTVBM để theo dõi đối tượng ST nhưng trong hồ sơ không có tài liệu thể hiện hoặc không có danh sách sử dụng CTVBM (12SN0124 do đ/c Phạm Văn Vũ- CAX Vụ Bản quản lý)”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã yêu cầu đ/c Phạm Văn Vũ- CAX Vụ Bản khắc phục, mang lên đội Kiểm tra và ghi nhận bằng biên bản. Đã có các trích tin nêu nội dung  sử dụng CTVBM để theo dõi đối tượng ST; bổ sung danh sách sử dụng CTVBM.
- Đối với nội dung tồn tại “Các đối tượng sưu tra loại B, chủ yếu có báo cáo định kỳ tháng và báo cáo trích tin của CSBM; chưa có xã nào chỉ huy xây dựng, sử dụng ĐT để đưa vào tiếp cận các đối tượng sưu tra loại B để đấu tranh, bắt giữ”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã tham mưu, chỉ đạo chỉ huy các xã xây dựng, sử dụng ĐT để đưa vào tiếp cận các đối tượng sưu tra loại B để đấu tranh, bắt giữ trong thời gian sớm nhất.
2.3. Công tác hiềm nghi: Hiện còn 01 hiềm nghi đang xác minh, đấu tranh.

2.4. Công tác chuyên án: Hiện Công an huyện Bình Lục đang khẩn trương rà soát, sớm lập chuyên án trong thời gian tới.

2.5. Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: 

Tại thời điểm kiểm tra, Tổ kiểm tra tiến hành kiểm tra 11 hồ sơ CTVBM

- Đối với nội dung tồn tại “Việc giao nhiệm vụ cho ĐT, CSBM chung chung, không cụ thể”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã yêu cầu các đồng chí quản lý hồ sơ nắm lại, thanh loại đối với những CTVBM không có đủ điều kiện, năng lực cộng tác. Đối với những CTVBM tiếp tục sử dụng, cộng tác sẽ giao nhiệm vụ cụ thể, phù hợp với năng lực của CTVBM đem lại hiệu quả phát triển nghiệp vụ.
- Đối với nội dung tồn tại “Sử dụng nhầm biểu mẫu Kế hoạch sinh hoạt và KH sử dụng, bảo vệ CTVBM”.  Các đồng chí quản lý hồ sơ đã thay lại biểu mẫu Kế hoạch sinh hoạt và KH sử dụng, bảo vệ CTVBM.
- Đối với nội dung tồn tại “Trong báo cáo sinh hoạt có mục “giao nhiệm vụ và hướng dẫn CTVBM” nhưng hầu như các đ/c CA cấp xã không ghi đầy đủ”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã yêu cầu các đ/c CA cấp xã bổ sung, khắc phục tồn tại này.
- Đối với nội dung tồn tại “Kiểm tra hồ sơ đối với 10 Công an cấp xã nhưng không có chỉ huy xã nào xây dựng, sử dụng ĐT; CSBM của lực lượng CA cấp xã ít không tương xứng với số hồ sơ sưu tra, hồ sơ ĐTCB các xã đang quản lý”. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã tham mưu, chỉ đạo chỉ huy các xã xây dựng, sử dụng ĐT, CSBM cho tương xứng với số hồ sơ sưu tra, hồ sơ ĐTCB các xã đang quản lý.
Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an PC04 biết và báo cáo Giám đốc Công an tỉnh chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04.

- Lưu VT (TMTH, KTMT(NTH, 3b))

* Tài liệu được phép sao chụp
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