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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:        /KH-CAH (ĐCSHSKTMT)
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Bình Lục, ngày      tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH
Kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB và đôn đốc việc thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2024 đối với công an các xã, thị trấn

Căn cứ kết quả thực hiện chi tiêu công tác năm 2024 và ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện về việc kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB và đôn đốc việc thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2024 đối với các xã, thị trấn. Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB và đôn đốc việc thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2024, cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Nâng cao năng lực hiệu quả công tác của Công an các xã, thị trấn nhất là vai trò tổ chức chỉ đạo, điều hành của Trưởng Công an các xã, thị trấn trong việc thực hiện công tác NVCB và chỉ tiêu công tác năm 2024 của từng đơn vị Công an cấp xã.
- Nâng cao nhận thức, kỹ năng thực hiện các mặt công tác NVCB cho đội ngũ CBCS là lực lượng Công an cấp xã.
- Phối hợp với đội Cảnh sát ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy hoàn thành chỉ tiêu NVCB và chỉ tiêu công tác năm 2024 trước ngày 15/10/2024. Đồng thời chuẩn bị tốt, các điều kiện phục vụ cho đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm năm 2025.
2. Yêu cầu
- Công tác kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc được tiến hành nghiêm túc, khách quan, phản ánh đúng tình hình thực tiễn, không giấu diếm tình hình của Công an xã, thị trấn.
- Phân công giao chỉ tiêu, lộ trình hoàn thành cụ thể đối với từng xã, thị trấn; bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa đội CSĐTTP về Hình sự - Kinh tế - ma túy với các đơn vị Công an cấp xã trong thực hiện công tác NVCB và chỉ tiêu công tác năm 2024.
- Lấy chất lượng, hiệu quả công tác của NVCB, và việc hoàn thành chỉ tiêu công tác năm làm căn cứ quan trọng để bình xét đánh giá thi đua năm 2024.
II. Nội dung kiểm tra
1. Công tác NVCB:
- Kiểm tra xác xuất hồ sơ NVCB do Công an cấp xã đang quản lý: Hồ sơ ĐTCB, sưu tra, hiềm nghi, cộng tác viên bí mật, vai ảo nghiệp vụ, hộp thư bí mật.
- Bảo đảm tỷ lệ đối tượng sưu tra loại B; đối tượng sưu tra thuộc Danh mục III chiếm từ 50% trở lên
· 100% đối tượng sưu tra loại B phải bố trí CTVBM theo dõi, giám sát và thường xuyên xác minh các biểu hiện nghi vấn để kịp thời áp dụng các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh.
· Tỷ lệ bắt, khởi tố đối tượng trong diện sưu tra phải đạt tối thiểu từ 60% trở lên; không để sót, lọt sưu tra đối tượng trong các ổ nhóm, đường dây vận chuyển trái phép chất ma túy, đối tượng phạm tội rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng (trừ đối tượng đã xác lập hiềm nghi, đối tượng trong chuyên án).
· Bảo đảm tỷ lệ hiềm nghi được xác lập từ công tác ĐTCB, công tác sưu tra, xây dựng, sử dụng CTVBM, vai ảo chiếm từ 90% trở lên trong tổng số hiềm nghi được xác lập.
· Bảo đảm tỷ lệ kết thúc hiềm nghi bằng hình thức xác lập chuyên án, chuyển khởi tố vụ án phải đạt từ 90% trở lên. Chỉ huy Công an xã và CBCS trực tiếp thực hiện công tác phòng, chống tội phạm quản lý tuyến, địa bàn, lĩnh vực phải thường xuyên sử dụng có hiệu quả ít nhất 01 CTVBM và 01 vai ảo nghiệp vụ.
· Đặc tình, CSBM xếp loại khá trở lên phải đạt từ 80% trở lên trong tổng số CTVBM đủ thời gian phân loại
· Công an cấp xã, thị trấn hàng ngày, hằng tuần phải rà soát, kiểm tra “làm sạch” hệ thống dữ liệu về hồ sơ công tác NVCB hiện hành, trao đổi thông tin, các thao tác sử dụng các phần mềm, phát hiện những vấn đề vướng mắc để có giải pháp khắc phục và đề xuất hỗ trợ.
· Khi có hoạt động nghiệp vụ phát sinh mới bắt buộc phải tra cứu, đăng ký hồ sơ trực tuyến và cập nhật thông tư, tài liệu, thông báo diễn biến trực tuyến theo quy định; chấp hành tốt các quy định về quản lý, sử dụng các thiết bị (USB etoken, máy tính, máy in).
· Công tác phối hợp, trao đổi rà soát, đánh giá tình hình địa bàn, kiểm danh, kiểm diện đối tượng về Hình sự - Kinh tế - Ma túy – Môi trường.
2. Các chỉ tiêu công tác năm được giao:
· Chỉ tiêu khởi tố về ma túy
· Chỉ tiêu về NVCB
· Chỉ tiêu lập hồ sơ đưa người đi CNBB
· Chỉ tiêu lập hồ sơ giáo dục tại xã.
· Chỉ tiêu xử lý hành chính về kinh tế 
· Chỉ tiêu xử lý hành chính về môi trường
· Chỉ tiêu lập hồ sơ đưa đi cơ sở giáo dục, trường giáo dưỡng.
3. Phương hướng thực hiện công tác NVCB và chỉ tiêu năm 2024
· Công an các xã, thị trấn đưa ra lộ trình cụ thể về việc hoàn thành các chỉ tiêu còn thiếu. Hạn cuối cùng hoàn thành xong chỉ tiêu là ngày 15/10/2024. Ký cam kết về việc sẽ hoàn thành đúng tiến độ.
· Tiến hành rà soát, nắm lại tình hình , đánh giá đúng thực trạng tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật trên các lĩnh vực hình sự, kinh tế, ma túy, môi trường. Tại điều kiện chuẩn bị tốt nhất, gây dựng các đầu mối phục vụ cho đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm năm 2025.
III. Công tác chuẩn bị của Công an xã, thị trấn
Để chuẩn bị tốt cho đợt kiểm tra, đề nghị Công an xã, thị trấn xây dựng báo cáo theo đề cương, chuẩn bị các hồ sơ, tài liệu liên quan.
IV. Đối tượng, thời gian, hình thức, phương pháp kiểm tra
1. Đối tượng: Công an các xã, thị trấn (Đặc biệt là các xã, thị trấn chưa hoàn thành chỉ tiêu được giao năm 2024).
2. Lịch kiểm tra: Dự kiến từ ngày 20/09/2024. Đội CSĐTTP về HSKTMT sẽ thông báo cho đơn vị được kiểm tra trước 01 ngày.
3. Hình thức, phương pháp kiểm tra:
Tổ kiểm tra sẽ trực tiếp đến đơn vị Công an xã, thị trấn để tiến hành kiểm tra hồ sơ NVCB, công tác thực hiện chỉ tiêu. Quá trình kiểm tra sẽ trực tiếp hướng dẫn, trao đổi với chỉ huy Công an xã, thị trấn và cán bộ quản lý hồ sơ, lập biên bản kiểm tra. Tổ kiểm tra sẽ tổng hợp kết quả kiểm tra, đưa nội dung vào kết luận kiểm tra đối với Công an các xã, thị trấn.
V. Tổ chức thực hiện
1. Thành phần Tổ kiểm tra
· Đ/c Trần Phan Hồng Hải – Phó trưởng CAH – Tổ trưởng;
· Đ/c Đồng Văn Sáng– Đội trưởng đội CSĐTTP về HSKTMT – Tổ phó;
· Đ/c Trần Thanh Hải– Phó đội trưởng đội CSĐTTP về HSKTMT – Tổ phó;
· Đ/c Nguyễn Quang Dương – Phó đội trưởng đội CSĐTTP về HSKTMT – Tổ phó;
· Đ/c Nguyễn Việt Hùng – Cán bộ đội CSĐTTP về HSKTMT;
· Đ/c trinh sát phụ trách địa bàn
· Đ/c Nguyễn Thị Hương – Cán bộ đội CSĐTTP về KT-MT – Thư ký.
2. Kết thúc kiểm tra, đội CSĐTTP về HSKTMT tổng hợp kết quả, báo cáo đồng chí Trưởng Công an huyện.
	Nơi nhận:	
- Đ/c Trưởng CAH  (Để b/c)
- Công an các xã, thị trấn, đội CSĐTTP về HSKTMT (Để thực hiện)
- Lưu:  KTMT (NTH, 19b)


	KT. TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN
PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN





Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải






