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BÁO CÁO

Sơ kết 03 năm thực hiện Quyết định 7272/QĐ-BCA ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định tiêu chí chấm điểm, xếp loại và áp dụng kết quả xếp loại công tác hồ sơ nghiệp vụ Công an nhân dân

    


Thực hiện Công văn số 1014/CAH ngày 13/9/2023 của Công an huyện Bình Lục về việc sơ kết 03 năm thực hiện Quyết định 7272/QĐ-BCA ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định tiêu chí chấm điểm, xếp loại và áp dụng kết quả xếp loại công tác hồ sơ nghiệp vụ Công an nhân dân, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy như sau:   

I. Công tác tổ chức triển khai thực hiện Chỉ thị

Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã quán triệt, triển khai nghiêm túc nội dung Quyết định 7272/QĐ-BCA ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định tiêu chí chấm điểm, xếp loại và áp dụng kết quả xếp loại công tác hồ sơ nghiệp vụ Công an nhân dân tới 100% CBCS trong đội để triển khai thực hiện có hiệu quả.


Tiến hành lập 01 hồ sơ chuyên đề số 34NV1021/11111G để quản lý, sử dụng theo dõi việc chấm điểm, xếp loại theo Quyết định 7272. Hàng năm, thực hiện chế độ thông tin báo cáo trước ngày 15/10.


Qua các đợt kiểm tra của Công an huyện tự kiểm tra việc thực hiện Quyết định 7272 đã kịp thời chỉ ra những tồn tại, thiếu sót trong công tác chấm điểm, xếp loại hồ sơ của từng cá nhân.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHỈ THỊ

1. Kết quả chấm điểm, xếp loại đối với từng loại hồ sơ nghiệp vụ: Theo Phụ lục số 01, 03
2. Kết quả xếp loại đối với cán bộ, chiến sỹ: Theo phụ lục số 04
3. Kết quả xếp loại đối với tập thế: Theo phụ lục số 05
4. Việc áp dụng kết quả xếp loại công tác hồ sơ nghiệp vụ: Theo phụ lục số 06
5. Kết quả được kiểm tra, phúc tra việc thực hiện Quyết định 7272: Không.
6. Đánh giá tác động của việc thực hiện Quyết định 7272 đến các mặt công tác nghiệp vụ công an: Việc thực hiện Quyết định 7272 đã giúp cán bộ chiến sỹ nhận thức đầy đủ ý nghĩa vai trò của công tác hồ sơ, thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ của mình trong phòng ngừa đấu tranh chống với các loại tội phạm, tạo được sự chuyển biến tích cực đủ về về chất lượng công tác hồ sơ. Qua đó nâng cáo hiệu quả công tác nghiệp vụ công an.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ CHUNG VÀ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT: 

1. Nhận xét, đánh giá
1.1 Ưu điểm: Việc thực hiện công tác hồ sơ NVCS trong thời gian qua của đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy luôn được sự quan tâm chỉ đạo kịp thời, sâu sát của chỉ huy đội, sự phối hợp, hướng dẫn thống nhất của cán bộ thực hiện công tác hồ sơ Công an huyện. Do đó, mỗi cán bộ chiến sỹ trong đội đã nhận thức đầy đủ ý nghĩa vai trò của công tác hồ sơ, thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ của mình trong phòng ngừa đấu tranh chống với các loại tội phạm, tạo được sự chuyển biến tích cực đủ về về chất lượng công tác hồ sơ.

1.2. Những tồn tại, hạn chế

Một số cán bộ chiến sĩ chưa phát huy hết khả năng trình độ nghiệp vụ phục vụ cho công tác hồ sơ.

1.3. Nguyên nhân

Việc luân chuyển cán bộ chiến sỹ qua các năm dẫn đến thay đổi về cán bộ quản lý địa bàn, lĩnh vực, thực hiện công tác hồ sơ, cán bộ chiến sỹ mới chuyển đến cần thời gian tiếp xúc, làm quen địa bàn, lĩnh vực phụ trách.

Phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ngày càng tinh vi hơn dẫn đến việc áp dụng các biện pháp nghiệp vụ, theo dõi quản lý các đối tượng gặp nhiều khó khăn

Công tác nắm tình hình địa bàn, lĩnh vực ở một bộ phận cán bộ chiến sỹ còn chưa sâu sát nên hiệu quả phát triển nghiệp vụ chưa cao.
Trong bối cảnh thực hiện chuyển đổi phương thức quản lý từ thủ công sang điện tử, chuyển đổi số trong công tác đòi hỏi cán bộ chiến sỹ có trình độ tin học nhất định, đáp ứng với nhu cầu thực tiễn hiện nay.

2. Đề xuất, kiến nghị: Không

VI. PHƯƠNG HƯỚNG VÀ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THỜI GIAN TỚI

Trong thời gian tới, Đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục đề ra phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới như sau:

- Tiếp tục quán triệt, hướng dẫn cán bộ chiến sỹ thực hiện nghiêm túc Quyết định 7272  để công tác hồ sơ đi vào nề nếp, có chiều sâu, nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm trong tình hình mới. 

- Kịp thời phổ biến và truyền tải kịp thời các văn bản mới của Bộ Công an về công tác hồ sơ nghiệp vụ để nâng cao nhận thức cho cán bộ chiến sỹ cũng như thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác hồ sơ.

- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn trực tiếp cho CBCS nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm trong công tác hồ sơ, tiếp tục đưa nội dung thực hiện công tác hồ sơ vào bình xét thi đua. Thực hiện nghiêm túc việc chấm điểm thực hiện công tác hồ sơ nghiệp vụ theo quy định. Có hình thức xử lý nghiêm với những trường hợp cán bộ chiến sỹ có vi phạm về chế độ hồ sơ, biểu dương, khen thưởng cán bộ chiến sỹ có thành tích trong phát huy được hiệu quả công tác hồ sơ trong đấu tranh chống tội phạm, vi phạm pháp luật.

- Đảm bảo chế độ thông tin báo cáo kịp thời, đầy đủ, chính xác.
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