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Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công phụ trách, theo dõi, quản lý chuyên đề nghiệp vụ cơ bản của lực lượng Cảnh sát nhân dân, tôi xin lập kế hoạch theo dõi chuyên đề như sau:

 I. Mục đích yêu cầu 


1. Mục đích

- Nhằm đổi mới mạnh mẽ và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác NVCB của lực lượng CSĐTTP về ma túy theo Chỉ thị, Thông tư, Quyết định, Hướng dẫn quy định về công tác NVCB của Bộ trưởng Bộ Công an, thực hiện có hiệu quả nội dung, yêu cầu và các chỉ tiêu trong Kế hoạch của Ban Chỉ đạo công tác NVCB BỘ Công an, bảo đảm công tác NVCB thực sự chuyển biến tốt hơn năm 2023, góp phần chủ động nắm chắc tình hình “không đi sau đối tượng”, kịp thời nhận diện và triển khai các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và tệ nạn ma túy từ sớm, từ xa cả ngoài đời thực và trên không gian mạng
- Cấp ủy, lãnh đạo, chỉ huy các đơn vị phát huy vai trò và trách nhiệm “nêu gương” của người đứng đầu đơn vị trong lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn và thực hiện các văn bản quy định mới về công tác NVCB gắn với tiếp tục thực hiện, hoàn thiện phần mềm NVCB và phần mềm ĐTHS xuyên suốt ở Công an 2 cấp; nâng cao nhận thức, kỹ năng thực hiện các mặt công tác NVCB cho đội ngũ CBCS, nhất là lực lượng Công an cấp xã.

- Kết hợp chặt chẽ giữa công tác NVCB với công tác phòng ngừa xã hội và công tác điều tra, xử lý tội phạm ma túy. Thực hiện đúng tinh thần kết hợp giữa điều tra và trinh sát trong tổ chức và hoạt động của Cơ quan điều tra các cấp. Thực hiện tốt các quy định của pháp luật về bảo vệ BMNN, quy định về hồ sơ nghiệp vụ, định về thi đua khen thưởng, kỷ luật trong thực hiện công tác NVCB; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, kịp thời khai thác và phát huy giá trị của các phần mềm, cơ sở dữ liệu để đổi mới và thực hiện chất lượng, hiệu quả công tác NVCB.

2. Yêu cầu

- Xác định rõ nhiệm vụ, phân công trách nhiệm, giao nhiệm vụ cụ thể đối với từng lãnh đạo, chỉ huy, CBCS; bảo đảm sự phối hợp chặt chẽ giữa đội CSĐTTP về Trật tự xã hội, Kinh tế - ma túy với các đơn vị Công an trong huyện, Công an cấp xã trong thực hiện công tác NVCB của lực lượng cảnh sát nhân dân.

- Lấy chất lượng, hiệu quả công tác NVCB làm căn cứ quan trọng để bình xét, đánh giá, quy hoạch, sử dụng cán bộ, đánh giá thi đua năm 2024.


II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH
1. Nội dung trọng tâm
- Căn cứ vào Nghị quyết, Kế hoạch của Đảng bộ, Trưởng Công an huyện về lãnh đạo, chỉ đạo công tác NVCB, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy  tham mưu Cấp ủy, lãnh đạo đơn vị xây dựng Nghị quyết và Kế hoạch cụ thể, giải pháp đột phá trong tham mưu, chỉ đạo quán triệt, triển khai hiệu quả, sáng tạo các văn bản quy định của Bộ Công an về công tác NVCB, phần mềm NVCB và việc kết hợp chặt chẽ giữa trinh sát và điều tra, không được buông lỏng công tác NVCB để chạy theo giải quyết vụ việc.

- Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy thường xuyên thực hiện công tác kiểm tra, hướng dẫn, đốn đốc công tác NVCB theo hệ lực lượng, hướng dẫn Công an cấp xã, thị trấn trong triển khai thực hiện các quy định về công tác NVCB.
- Đăng ký tham gia lớp tập huấn chuyên sâu công tác NVCB theo hệ lực lượng và lực lượng Công an cấp xã do phòng PX01 Công an tỉnh tổ chức.

- Công an huyện thường xuyên tổ chức các buổi sinh hoạt chính trị, hội ý nghiệp vụ, hội thảo, tọa đàm, sinh hoạt chuyên đề về công tác NVCB
2. Biện pháp tiến hành
- Lập hồ sơ chuyên đề nghiệp vụ cơ bản của lực lượng Cảnh sát nhân dân
- Lãnh đạo, chỉ huy Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy thường xuyên và dành ít nhất 02 ngày /tháng để kiểm tra trực tiếp hồ sơ công tác NVCB của CBCS dưới quyền phụ trách và kiểm tra lĩnh vực được phân công (Đội trưởng kiểm tra hồ sơ Phó đội trưởng, CBCS; Phó đội trưởng phụ trách kiểm tra hồ sơ của Đội trưởng); việc kiểm tra, kết quả kiểm tra được thể hiện bằng văn bản như: Biên bản, nghị quyết, chương trình, kế hoạch, thông báo...Các đ/c Lãnh đạo đơn vị định kỳ 6 tháng hoặc đột xuất phải tham dự sinh hoạt ĐT cùng cán bộ để kiểm tra, đa giá, việc tham dự phải được thể hiện trong báo cáo kết quả sinh hoạt ĐT.
- Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy tham mưu Trưởng Công an huyện giao chỉ tiêu thực hiện công tác NVCB cho các CBCS thuộc lực lượng CSĐTTP về ma túy phù hợp, đảm bảo kết quả công tác NVCB chung của Công an huyện.

- Trong các buổi giao ban tuần, tháng, quý, chỉ huy đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đánh giá, chỉ đạo công tác NVCB của đơn vị. Thực hiện đúng và đầy đủ quy định về thẩm quyền phê duyệt, chỉ đạo, thực hiện công tác NVCB theo phân công, phân cấp.

3. Đẩy mạnh “chuyển đổi trạng thái” thực hiện công tác NVCB từ thủ công truyền thống sang ứng dụng công nghệ hiện đại
- Triển khai thực hiện các phần mềm thuộc Dự án “Xây dựng hoàn thiện hệ thống cơ sở dữ liệu nghiệp vụ, ứng dụng công nghệ sinh trắc học, kết nối đồng bộ thông tin phục vụ công tác của lực lượng CAND”; duy trì, khai thác triệt để phần mềm NVCB Cảnh sát và phần mềm ĐTHS, gắn với thực hiện phần mềm quản lý đối tượng của lực lượng Cảnh sát tại địa bàn cơ sở trên nền tảng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.

- Lãnh đạo, chỉ huy, CBCS phải sử dụng phần mềm NVCB để tạo lập, cập nhật thông tin, diễn biến và thực hiện các nội dung công tác NVCB theo quy định của Bộ trưởng và Giám đốc Công an tỉnh về sử dụng phần mềm.

- Tổ chức khai thác, sử dụng hiệu quả cơ sở dữ liệu hồ sơ, tàng thư nghiệp vụ, thông tin tội phạm và cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư trong thực hiện công tác NVCB, đặc biệt là tra cứu, xác thực, trao đổi thông tin, quản lý các loại đối tượng của công tác NVCB.

- Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác “Vai ảo” và ĐTCB các hội, nhóm, tài khoản trên không gian mạng liên quan phòng, chống tội phạm ma túy.

4. Duy trì nghiêm kỷ luật, kỷ cương trong thực hiện công tác NVCB
4.1. Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 75/2021/TT-BCA, ngày 07/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an và các quy định về hồ sơ nghiệp vụ trong công tác NVCB
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Thông tư số 75/2021/TT-BCA, ngày 07/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về tiêu chí đánh giá kết quả, chất lượng và khen thưởng, kỷ luật trong công tác NVCB của lực lượng CSND. Việc chấm điểm phải được thực hiện đúng quy trình, đúng tiêu chí và đúng thời hạn; áp dụng kết quả xếp loại công tác NVCB của lực lượng CSND trong công tác thi đua, khen thưởng, kỷ luật đối với các tập thể, cá nhân năm 2024. Về tiêu chí “Thực hiện chỉ tiêu công tác NVCB” theo Thông tư số 75/2021/TT-BCA.

- CBCS thực hiện nghiêm túc các quy định về hồ sơ nghiệp vụ (hồ sơ giấy và hồ sơ điện tử) trong công tác NVCB, bảo đảm hồ sơ phản ánh đúng, đủ, kịp thời các mặt công tác nghiệp vụ đã và đang triển khai.

4.2. Đẩy mạnh công tác tự kiểm tra, hướng dẫn thực hiện công tác NVCB trong đơn vị và theo hệ lực lượng
Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy và Công an cấp xã, thị trấn phải xây dựng, tổ chức kiểm tra việc thực hiện công tác NVCB của cấp dưới theo định kỳ hàng ngày, hàng tuần, hàng tháng (lấy Ngày thứ năm hàng tuần là “Ngày NVCB”; Tuần cuối cùng của tháng là “Tuần NVCB” và Tháng 5 là “Tháng NVCB”). Qua công tác tự kiểm tra, phát hiện, đề xuất khen thưởng, biểu dương, nhân rộng những cách làm hay, sáng tạo, hiệu quả; đồng thời xử lý nghiêm vi phạm, chấn chỉnh ngay những tồn tại, yếu kém trong tổ chức thực hiện công tác NVCB.

- Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy xây dựng báo cáo kết quả tự kiểm tra về đội Tham mưu – tổng hợp theo định kỳ hằng tháng (trước 15h ngày 28).
- Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy phân công Chỉ huy và cán bộ tham gia cùng Đoàn kiểm tra Công an huyện tiến hành kiểm tra đột xuất theo thủ tục rút gọn tại Công an cấp xã, thị trấn (nếu có).

III. Tổ chức thực hiện:
1. Giao cho đồng chí Nguyễn Thị Hương chịu trách nhiệm theo dõi quản lý việc thực hiện công tác lập hồ sơ nghiệp vụ, thu thập thông tin tài liệu có liên quan, bổ sung tài liệu vào hồ sơ theo đúng quy định của chế độ hồ sơ hiện hành.
2. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo và xử lý thông tin theo quy định; Định kỳ báo cáo đánh giá tình hình, kết quả thực hiện.
- Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy gửi kết quả chấm điểm, xếp loại công tác NVCB năm 2024 (theo Biểu mẫu TT1 Thông tư số 75/2021/TT-BCA) theo quy định.

Trên đây là kế hoạch theo dõi chuyên đề nghiệp vụ cơ bản của lực lượng Cảnh sát nhân dân. Vậy tôi xin ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo đơn vị để tổ chức thực hiện./.
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