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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày  18  tháng 11 năm 2022


      

BÁO CÁO

Công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí năm 2022
 (Từ ngày 01/12/2021 đến ngày 15/11/2022)

Thực hiện Công văn số 890/BCĐ-PX05, ngày 09/11/2022 về việc điều chỉnh thời gian báo cáo kết quả công tác phòng chống tham nhũng năm 2022, Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau: 
1. Kết quả công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện các quy định của pháp luật về PCTN trong phạm vi trách nhiệm của cấp ủy, Thủ trưởng Công an các đơn vị, địa phương trong tỉnh; việc quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về PCTN

- Tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, Chính phủ, Bộ Công an, UBND tỉnh và Giám đốc Công an tỉnh liên quan đến công tác phòng chống tham nhũng tới toàn thể CBCS trong đơn vị. Phổ biến nội dung các văn bản về công tác phòng chống tham nhũng từ đó giúp cán bộ, chiến sỹ nắm và thực hiện nghiêm túc. 

- Tăng cường chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc công tác phòng, chống tham nhũng, không để xảy ra tình trạng tham nhũng, các vụ án liên quan đến tham nhũng. Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Luật Phòng, chống tham nhũng, Chỉ thị số 27-CT/TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ người, phát hiện, tố giác, người đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; Kết luận số 10-KL/TW ngày 26/12/2016 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 3 (Khóa X) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác Phòng chống tham nhũng, lãng phí; tiếp tục thực hiện có hiệu quả kế hoạch số 794/KH-CAH, ngày 15/6/2021 của Công an huyện về việc triển khai thực hiện Quy định phân công trách nhiệm giữa Công an huyện và Công an các xã, thị trấn trong công tác phòng, chống tham nhũng.
- Xây dựng kế hoạch số 76/KH-CAH, ngày 25/02/2022 của Công an huyện về thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, thực hành tiết kiệm chống lãng phí năm 2022 và quán triệt triển khai đến 100% CBCS trong đơn vị.
- Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện thường xuyên chỉ đạo làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên trong đơn vị, thực hiện nghiêm túc các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, Nhà nước, của Ngành về công tác phòng chống tham nhũng gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng; phòng ngừa, ngăn chặn các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống tự diễn biến, tự chuyển hóa” trong nội bộ.

- Chủ động thường xuyên bám sát cơ sở, kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, diễn biến tư tưởng của đảng viên, cán bộ, chiến sĩ để uốn nắn những biểu hiện lệch lạc về tư tưởng, đạo đức, lối sống. Tăng cường kiểm tra, giám sát đối với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị và vấn đề rèn luyện đạo đức của đảng viên, cán bộ, chiến sĩ. Tổ điều lệnh của Công an huyện đã tiến hành kiểm tra lập biên bản 44 lượt; nhắc nhở, chấn chỉnh 16 lượt tập thể và 32 lượt cá nhân đối với việc chấp hành quy trình, quy chế công tác; việc chấp hành kỷ luật lao động đầu giờ làm việc của cán bộ, chiến sỹ để kịp thời chấn chỉnh, nhắc nhở, ngăn chặn không để cán bộ, chiến sỹ vi phạm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ.  
2. Kết quả công tác phòng, chống tham nhũng trong nội bộ
2.1. Kết quả thực hiện các biện pháp phòng ngừa tham nhũng
- Kết quả thực hiện công khai, minh bạch trong công tác tổ chức cán bộ: Quản lý chặt chẽ cán bộ, chiến sỹ; nắm và giải quyết tốt tình hình tư tưởng của cán bộ; thực hiện nghiêm chế độ chính sách theo quy định từ đó góp phần vào việc phòng ngừa tham nhũng, lãng phí. Trong năm 2022, đã điều động nội bộ đơn vị đối với 03 đồng chí (đ/c Trần Sỹ Mạnh từ Đội Cảnh sát hình sự tới Công an xã Bình Nghĩa, đ/c Đại úy Nguyễn Xuân Khánh từ Đội Tổng hợp tới Đội Cảnh sát GT-TT; đ/c Ngô Tiến Tùng từ Đội Cảnh sát QLHC về TTXH tới Đội Cảnh sát GT-TT); thực hiện quy điều động và bổ nhiệm lãnh đạo, chỉ huy đối với 16 đồng chí (đ/c Phạm Trường Giang – Phó Trưởng Công an huyện; đ/c Đoàn Văn Thanh – Phó Trưởng phòng PA09; đ/c Nguyễn Văn Minh – Phó Trưởng Công an huyện; đ/c Cao Trọng Nghĩa – Phó Trưởng phòng PC05; đ/c Khương Hoài Sơn – Trưởng CA xã Tiêu Động; đ/c Đồng Văn Sáng – Đội trưởng Đội CSHS; đ/c Trần Thanh Hải – Phó Đội trưởng Đội CSHS, đ/c Trần Phương Thảo – Phó Đội trưởng Đội XDPT bảo vệ ANTQ, đ/c Mai Ngọc Khánh – Trưởng CA xã Thanh Hà, huyện Thanh Liêm; đ/c Phạm Đức Sinh – Phó Trưởng CA xã Ngọc Lũ, đ/c Trần Dương Kỳ - Phó Trưởng CA xã An Lão, đ/c Nguyễn Thành Trung – Phó Trưởng CA xã Đồn Xá, đ/c Vũ Anh Tuấn – Phó Trưởng CA xã An Nội, đ/c Nguyễn Quang Dương – Phó Đội trưởng Đội CSĐTTP về KT-MT, đ/c Nguyễn Văn Tiến - Đội trưởng Đội XDPT bảo vệ ANTQ, đ/c Trần Hữu Phương – Trưởng CATT Bình Mỹ; giải quyết xuất ngũ đối với 01 trường hợp (đồng chí Phạm Văn Huấn – Cán bộ Đội An ninh có nguyện vọng xuất ngũ); tiếp nhận và phân công công tác đối với 10 đồng chí (trong đó có 02 đồng chí chiến sỹ nghĩa vụ được xét vào biên chế; 01 đồng chí Công an bán chuyên trách được tuyển vào lực lượng CAND; 07 đồng chí công tác tại Công an tỉnh và tốt nghiệp các trường CAND được Giám đốc điều động về đơn vị).

- Kết quả thực hiện công khai, minh bạch trong hoạt động của cơ quan, đơn vị: Đơn vị luôn công khai minh bạch trong các khoản thu, chi, các loại tài sản của đơn vị đảm bảo theo đúng quy định của Nhà nước về công khai minh bạch tài sản. Tất cả các trang thiết bị, vật tư, tài sản mua sắm của đơn vị đều công khai cho CBCS trong đơn vị nắm được.

- Kết quả xây dựng, ban hành thực hiện các quy định về định mức, tiêu chuẩn, chế độ: Đơn vị thực hiện nghiêm túc các quy định của Nhà nước, của ngành Công an về các chế độ, định mức, tiêu chuẩn đảm bảo quyền lợi của cán bộ, chiến sỹ.
- Kết quả thực hiện quy tắc ứng xử của cán bộ, chiến sĩ (CBCS) Công an: Tiếp tục quán triệt nội dung của Thông tư số 27/2017/TT-BCA, ngày 22/8/2017 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về quy tắc ứng xử của Công an nhân dân đến toàn thể CBCS trong đơn vị, tiêu chuẩn đạo đức, tác phong của cán bộ, chiến sỹ Cảnh sát giao thông, những việc cần phải “xây” và “chống” giúp phòng ngừa sai phạm của lực lượng Cảnh sát giao thông khi thực hiện nhiệm vụ tuần tra, xử lý giao thông. Đơn vị thường xuyên quán triệt, phổ biến nghiêm túc Chuẩn mực đạo đức, lối sống của CBCS theo Quyết định của Giám đốc Công an tỉnh; đồng thời, phổ biến, quán triệt để cán bộ, chiến sỹ trong đơn vị nắm được, thực hiện nghiêm túc quy định của Trưởng Công an huyện về chuẩn mực đạo đức, lối sống của cán bộ, chiến sỹ Công an huyện Bình Lục. Chỉ đạo CBCS chú trọng việc thực hiện Văn hóa công vụ theo Đề án của Thủ tướng Chính phủ. Trọng tâm là văn hóa trong thực hiện nhiệm vụ, văn hóa trong giao tiếp ứng xử. 

- Kết quả thực hiện các quy định về kiểm soát tài sản, thu nhập: Thực hiện theo Luật phòng, chống tham nhũng năm 2018; Nghị định 130/NĐ-CP, ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; Công văn số 4143/CAT-PX05, ngày 16/11/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về thực hiện kê khai, công khai và kiểm soát tài sản, thu nhập năm 2021.
- Kết quả thực hiện việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác của CBCS Công an:  Năm 2022, đơn vị có 03 đồng chí đến kỳ chuyển đổi vị trí công tác, trong đó có 01 đồng chí chuyển đổi theo yêu cầu công tác (đồng chí Đại úy Ngô Tiến Tùng, cán bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về KT-MT đến nhận công tác tại Đội Cảnh sát GT-TT); thực hiện việc chuyển đổi đối với 02 đồng chí theo quy định (Đại úy Nguyễn Việt Hùng, Điều tra viên Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT phụ trách điều tra án kinh tế và môi trường sang phụ trách điều tra án về ma túy;đồng chí Đại úy Dương Xuân Lanh, Trinh sát viên, Đội Cảnh sát ĐTTP về KTMT, phụ trách địa bàn khu B sang phụ trách địa bàn khu C) và 02 đồng chí đến thời hạn nhưng chưa thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác do đang theo học lớp liên thông Học viện Cảnh sát nhân dân (Trung úy Dương Minh Hiếu và đồng chí Trung úy Vũ Thanh Bình, Cán bộ Đội Cảnh sát GT-TT). Xây dựng kế hoạch thực hiện việc định kỳ chuyển đổi vị trí công tác năm 2023 để triển khai thực hiện.
- Kết quả thực hiện cải cách hành chính, áp dụng khoa học, công nghệ trong quản lý và thanh toán không dùng tiền mặt, trả lương qua tài khoản: Đơn vị luôn thực hiện đúng các văn bản chỉ đạo của Bộ Công an, Giám đốc Công an tỉnh trong thực hiện công tác cải cách thủ tục hành chính, tạo mọi điều kiện thuận lợi cho nhân dân khi làm các thủ tục hành chính theo quy định. Cán bộ, chiến sỹ khi tiếp xúc, làm việc với nhân dân luôn thể hiện tinh thần, thái độ tôn trọng nhân dân, nhiệt tình hướng dẫn, giải thích cho nhân dân hiểu. Treo biển công khai địa chỉ, điện thoại đường dây nóng của Bộ Công an và Công an tỉnh tại phòng tiếp dân để tiếp nhận ý kiến đóng góp, phản ánh của quần chúng nhân dân về các thủ tục hành chính và thái độ tiếp dân, giải quyết các công việc liên quan đến tổ chức và nhân dân của cán bộ, chiến sỹ Công an huyện. Đơn vị quản lý và thanh toán, trả tiền lương qua tài khoản ngân hàng theo đúng quy định. Triển khai thực hiện dịch vụ hành chính công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn huyện.
- Triển khai tổ chức Hội nghị đối thoại trực tiếp với nhân dân về thủ tục hành chính và giải quyết thủ tục hành chính năm 2022.
- Kết quả thực hiện quy định về tặng quà, nhận quà và nộp lại quà tặng: Không để xảy ra tình trạng lợi dụng việc tặng quà, nhận quà để phát sinh tiêu cực liên quan tới tham nhũng, lãng phí. 

2.2. Phát hiện hành vi tham nhũng của cán bộ, chiến sỹ Công an
- Công tác kiểm tra của Thủ trưởng đơn vị phát hiện, xử lý tham nhũng: Trưởng Công an huyện đã thường xuyên chỉ đạo chỉ huy các Đội nghiệp vụ, Trưởng Công an các xã, thị trấn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện nghiêm túc các quy định về Phòng, chống tham nhũng. Đồng thời, chỉ đạo CBCS phải có báo cáo kịp thời, chính xác về việc thực hiện công tác PCTN khi có yêu cầu.
- Công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy, tổ chức đảng phát hiện, xử lý tham nhũng: Đảng ủy, các chi bộ trực thuộc đã luôn quan tâm, giám sát chặt chẽ việc thực hiện của các đảng viên, CBCS trong công tác PCTN nhằm ngăn chặn, phát hiện các hành vi vi phạm tham nhũng.
- Công tác thanh tra phát hiện, xử lý tham nhũng: Trong năm 2022, đơn vị không tiến hành thanh tra liên quan đến tham nhũng.
- Công tác kiểm tra, thanh tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng: đơn vị tiến hành kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật trong công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực đối với 05 đơn vị trực thuộc: Đội Cảnh sát ĐTTP về KT-MT, Đội Canh sát GT-TT, Công an các xã Bình Nghĩa, Bồ Đề, Trung Lương.

- Công tác thanh tra đặc biệt: Đơn vị không tiếp nhận phản ánh về tiêu cực của CBCS Công an qua đường dây điện thoại nóng.
- Công tác xem xét, phản ánh, báo cáo về hành vi tham nhũng của CBCS: Đơn vị không tiếp nhận phản ánh, báo các về hành vi tham nhũng liên quan đến CBCS.
- Công tác giải quyết tố cáo, phát hiện, xử lý hành vi tham nhũng: Đơn vị không tiếp nhận tố cáo, kiến nghị liên quan đến tham nhũng của CBCS.
- Phát hiện, xử lý qua công tác điều tra, giải quyết các vụ án, vụ việc về an ninh, trật tự: Công an huyện chưa phát hiện vụ việc nào liên quan đến tham nhũng.
2.3. Xử lý CBCS Công an sai phạm về tham nhũng: Không có CBCS nào của Công an huyện Bình Lục bị xử lý kỉ luật do sai phạm về tham nhũng.
3. Kết quả công tác điều tra, xử lý tội phạm về tham nhũng; bảo vệ, khen thưởng người tố cáo, phát hiện tham nhũng, lãng phí
3.1. Tình hình tội phạm tham nhũng: Trong năm 2022, Công an huyện tiếp nhận 01 vụ việc tham ô tài sản qua tiếp nhận tin báo tố giác về tội phạm. 

3.2. Kết quả công tác điều tra, xử lý tội phạm về tham nhũng: Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đã hoàn thiện hồ sơ chuyển Viện KSND huyện đề nghị truy tố 01 vụ = 01 đối tượng có liên quan đến tham nhũng.
3.3. Tình hình, kết quả tiếp nhận, xử lý tố cáo, tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố về tham nhũng: Đơn vị tiếp nhận 01 đơn tố cáo, tố giác, tin báo về tội phạm có liên quan đến tham nhũng đã chuyển Viện KSND huyện đề nghị truy tố, cụ thể như sau:
Công an huyện Bình Lục tiếp nhận 01 đơn tố giác tội phạm của ông Nguyễn Việt Thiệp sinh năm 1993 trú tại thôn Nam Cường, xã Sơn Hà, huyện Thái Thụy, tỉnh Thái Bình là đại diện cho Công ty Cổ phần bán lẻ Kỹ thuật số FPT tố cáo anh Trần Đức Lợi, sinh năm 1996 trú tại thôn Tô Hồ, xã An Mỹ, huyện Quỳnh Phụ, tỉnh Thái Bình là trưởng ca bán hàng tại cửa hàng FPT Bình Lục, địa chỉ tại địa chỉ số 776 Trần Hưng Đạo, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thuộc Công ty Cổ phần bán lẻ Kỹ thuật số FPT đã có hành vi lợi dụng chức vụ, quyền hạn của mình để bán 04 chiếc điện thoại IPHONE có tổng giá trị 135.960.000đ cho khách hàng nhưng không xuất hóa đơn, chuyển tiền về cho công ty mà dùng để tiêu xài cá nhân. Ngày 14/06/2022 Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục ra Quyết định số 54 phân công điều tra tin báo. Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục đã hoàn thiện hồ sơ chuyển Viện KSND huyện đề nghị truy tố bị can đối với Trần Đức Lợi.
3.4. Bảo vệ, khen thưởng người tố cáo, người phát hiện, tố giác, đấu tranh chống tham nhũng: Thời gian qua, Công an huyện vẫn luôn đảm bảo, giữ đúng vai trò, trách nhiệm trong việc bảo vệ, khen thưởng đối với người tố cáo, người phát hiện, tố giác đấu tranh chống tham nhũng không để người tố cáo chịu thiệt, bị trả thù.
4. Công tác chấm điểm theo bộ tiêu chí đánh giá

Căn cứ Quyết định số 5655/QĐ-BCA-X05, ngày 26/7/2022 của Bộ Công an ban hành bộ tiêu chí và quy định thực hiện Bộ tiêu chí đánh giá kết quả công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong lực lượng CAND, đơn vị đạt 95 điểm và phân loại hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực.
5. Nhận xét, đánh giá

5.1. Công tác PCTN trong nội bộ 
Công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí luôn được Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục quan tâm chỉ đạo, tổ chức thực hiện. Do làm tốt công tác chính trị tư tưởng, công tác thanh tra, tổ chức và các mặt công tác khác nên trong kỳ không có tình trạng CBCS của đơn vị mắc sai phạm liên quan tới tham nhũng, lãng phí.
5.2. Công tác điều tra, xử lý tội phạm về tham nhũng

Thời gian qua, Công an huyện luôn làm tốt công tác nắm tình hình, triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để đấu tranh, ngăn chặn, phát hiện, xử lý kịp thời các vụ việc liên quan đến ANTT, nhất là tội phạm về tham nhũng. Do vậy, tình hình tội phạm về tham nhũng năm 2022 được kiểm soát chặt chẽ.

6. Phương hướng, nhiệm vụ trong kỳ tiếp theo
- Tiếp tục quán triệt đầy đủ, nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp ủy, lãnh đạo các cấp đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí.

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tổ chức cán bộ, công tác thanh tra, kiểm tra nhằm ngăn chặn, phát hiện và xử lý kịp thời đối với các sai phạm của CBCS có liên quan tới tham nhũng, lãng phí.
- Tiếp tục điều tra, giải quyết vụ việc liên quan đến tham nhũng theo quy định pháp luật.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng, phòng ngừa, ngăn chặn các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống tự diễn biến, tự chuyển hóa” trong nội bộ, phong trào thi đua thực hiện văn hóa công sở.

Trên đây là báo cáo kết quả công tác phòng, chống tham nhũng lãng năm 2022 của Công an huyện Bình Lục./.
	Nơi nhận: 
- Phòng PX05;
- Phòng PX06;
- Lưu VT (TH) PĐT(03b).
*Tài liệu được phép sao chụp.

	TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

(Đã ký)
Thượng tá Dương Hồng Quang


MẬT








1

