
5

	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

PHÒNG CẢNH SÁT KINH TẾ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
Số: 387/PC03
V/v báo cáo tổng kết công tác Công an và các chuyên đề năm 2024 của hệ lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an tỉnh
	     

Hà Nam, ngày 12 tháng 10 năm 2024



Kính gửi: Đ/c Trưởng Công an các huyện, thị xã, thành phố.
Thực hiện Điện mật số 102/ĐK:TK, ngày 11/10/2024 của Cục C03 về việc rà soát, kiểm điểm, đánh giá toàn diện tình hình, kết quả cụ thể các mặt công tác và xây dựng Báo cáo tổng kết công tác năm 2024 và Báo cáo các chuyên đề năm 2024, Phòng Cảnh sát kinh tế đề nghị đồng chí Trưởng Công an các huyện, thị xã, thành phố quan tâm phối hợp, chỉ đạo lực lượng Cảnh sát kinh tế cấp huyện tổng hợp, báo cáo theo những nội dung sau:

1. Về Báo cáo tổng kết công tác năm 2024
Thực hiện theo Đề cương số 4 gửi kèm theo Quyết định số 1665/QĐ-C03-P1, đồng thời cần tập trung đánh giá kỹ một số nội dung sau:

- Đánh giá tình hình: Tập trung vào các yếu tố tác động đến tình hình an ninh, trật tự nổi lên tại địa phương như: (1) Các yếu tố tác động tình hình an ninh trật tự tại địa phương; (2) Đánh giá diễn biến tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu; phân tích rõ những điểm mới, vấn đề mới, nổi lên về xu hướng, tính chất, phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm theo 03 cấp độ (phương thức thủ đoạn cũ, hành vi cũ nhưng hoạt động gia tăng mạnh lên; phương thức thủ đoạn cũ, hành vi cũ nhưng được tội phạm áp dụng thực hiện theo một số hình thức mới; phương thức thủ đoạn mới, hành vi mới); thành phần, cơ cấu của tội phạm theo tội danh, địa bàn, lĩnh vực, chủ thể thực hiện (Lưu ý: Đánh giá sát, đúng về tình hình, có số liệu chứng minh cụ thể để so sánh với năm 2023).
- Phần kết quả công tác: Đánh giá kết quả công tác theo chỉ tiêu do Giám đốc Công an tỉnh giao (nêu rõ chỉ tiêu nào hoàn thành, chỉ tiêu nào không hoàn thành, chỉ tiêu nào hoàn thành vượt mức), trong đó tập trung đánh giá tiến độ, kết quả thực hiện: (1) Công tác nắm tình hình, tham mưu với cấp ủy, chính quyền địa phương về công tác bảo đảm an ninh, trật tự (nêu số lượng văn bản và trích dẫn một số văn bản điển hình nếu có); (2) Kết quả công tác phòng ngừa xã hội, phòng ngừa nghiệp vụ (tuyên truyền và công tác NVCB); (3) Kết quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu (chú ý đánh giá kết quả thực hiện các chỉ tiêu pháp lệnh năm 2024: Giảm từ 5%-10% số vụ án, vụ việc tạm đình chỉ so với năm 2023; 100% tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố được tiếp nhận, xử lý, tỷ lệ giải quyết đạt trên 90%; Thu hồi tài sản trong các vụ án tham nhũng đạt 60% trở lên); Phân tích rõ số liệu khởi tố tăng/giảm đối với các nhóm tội danh chủ yếu về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu (so sánh với năm 2023) và đánh giá nguyên nhân tăng/giảm; Kết quả thực hiện các đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm; (4) Chất lượng công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố; giải quyết các vụ án, vụ việc đình chỉ, tạm đình chỉ; công tác truy bắt, vận động đầu thú, thanh loại đối tượng truy nã; (5) Đề xuất các nhiệm vụ, giải pháp công tác trọng tâm mà Lực lượng Cảnh sát kinh tế toàn quốc cần tập trung chỉ đạo trong năm 2025 (chú ý đề xuất các nhóm giải pháp mới, có tính chất “đột phá” gắn với sự phát triển của đất nước và lực lượng Công an nhân dân trong Kỷ nguyên mới: “Kỷ nguyên vươn mình của dân tộc”; chú ý rà soát, đề xuất triển khai các chuyên đề phòng, chống tội phạm mới nổi lên ở phạm vi toàn quốc, khu vực hay cụm địa phương trọng điểm). 
2. Các báo cáo chuyên đề: Cùng với Báo cáo Tổng kết công tác năm 2024, theo chỉ đạo của C03, PC03 đề nghị lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an cấp huyện xây dựng các báo cáo chuyên đề năm 2024 và thống kê theo các biểu mẫu, gồm:
(1)- Chuyên đề tình hình, kết quả công tác phòng, chống tham nhũng và tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo, kiến nghị khởi tố năm 2024 của Lực lượng CSKT (không xây dựng báo cáo, chỉ thống kê chi tiết theo Phụ lục số 05 ban hành kèm theo Quyết định số 1665/QĐ-C03-P1). 
(2)- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện các chuyên đề trọng tâm năm 2024, trong đó tập trung báo cáo kết quả thực hiện các chuyên đề gồm: (1) Phòng, chống tội phạm tham nhũng, kinh tế trong lĩnh vực tài chính, chứng khoán, chuyển giá; (2) Phòng, chống các hành vi tham nhũng, tiêu cực, gây bức xúc trong Nhân dân (không xây dựng báo cáo, chỉ thống kê chi tiết biểu mẫu gửi kèm theo Công văn này). 
3. Báo cáo kết quả công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát kinh tế năm 2024, xây dựng thành báo cáo riêng và thống kê các biểu mẫu gửi kèm theo, trong đó lưu ý:

- Về nội dung báo cáo: đánh giá ngắn gọn, số liệu đầy đủ, chính xác, thực chất kết quả thực hiện 18 chỉ tiêu của Bộ, các chỉ tiêu PC03 giao tại Kế hoạch số: 27/KH-PC03, ngày 05/02/2024 của Phòng Cảnh sát kinh tế về thực hiện công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an tỉnh Hà Nam năm 2024, trong đó chú ý đánh giá rõ những vấn đề sau:
+ Công tác ĐTCB: Thống kê số lượng lĩnh vực xuyên suốt được phân công tiến hành ĐTCB/ số lượng lĩnh vực đã lập, đăng ký hồ sơ ĐTCB/số lượng cán bộ chuyên trách thực hiện nhiệm vụ PCTP kinh tế - môi trường; Đánh giá những kết quả, hiệu quả phát triển nghiệp vụ từ công tác ĐTCB lĩnh vực xuyên suốt trong năm 2024. Tỷ lệ số lĩnh vực ĐTCB xuyên suốt có kết quả phát hiện ít nhất 01 công tác nghiệp vụ chuyên sâu (sưu tra, hiềm nghi, chuyên án hoặc có tham mưu với cấp ủy, chính quyền các cấp các giải pháp PCTP và công tác quản lý Nhà nước liên quan); Những khó khăn, vướng mắc và đề xuất, kiến nghị trong việc xác định và triển khai, thực hiện ĐTCB các lĩnh vực xuyên suốt của lực lượng Cảnh sát kinh tế - môi trường (số lượng lĩnh vực đã xác định có sát hợp với tình hình thực tiễn tại địa phương và trọng tâm, trọng điểm chưa; có bảo đảm hiệu quả thực hiện không, trên cơ sở đánh giá khách quan về thực trạng số lượng, chất lượng cán bộ chuyên trách PCTP về kinh tế - môi trường ở Công an cấp huyện hiện nay).
+ Công tác sưu tra: số đối tượng sưu tra kỳ trước chuyển sang (danh mục, hệ, loại); số lập mới trong kỳ (danh mục, hệ, loại), trong đó có bao nhiêu đối tượng sưu tra trên không gian mạng; số đối tượng kết thúc có hiệu quả nghiệp vụ (đẩy lên hiềm nghi, chuyên án, khởi tố); số loại khỏi diện không có hiệu quả nghiệp vụ (danh mục, hệ, loại) trong đó nêu rõ lý do kết thúc; số hiện đang quản lý danh mục, hệ, loại).
+ Công tác hiềm nghi: số cũ kỳ trước chuyển sang; số lập mới trong kỳ (nêu rõ số xác lập từ công tác ĐTCB, công tác sưu tra, CTVBM), trong đó có bao nhiêu hiềm nghi trên không gian mạng; số hiềm nghi kết thúc bằng hình thức xác lập chuyên án, khởi tố vụ án, trong đó có bao nhiêu hiềm nghi trên không gian mạng; số hiềm nghi kết thúc không có hiệu quả nghiệp vụ; số hiềm nghi hiện đang xác minh.
+ Công tác chuyên án: số cũ kỳ trước chuyển sang; số lập mới trong kỳ (nêu rõ số xác lập từ công tác ĐTCB, công tác sưu tra, hiềm nghi, CTVBM), trong đó có bao nhiêu chuyên án trên không gian mạng; số chuyên án kết thúc khởi tố vụ án hoặc đủ căn cứ đề nghị khởi tố vụ án, trong đó có bao nhiêu chuyên án trên không gian mạng; số chuyên án hiện đang đấu tranh.

+ Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: số cũ chuyển sang; số mới xác lập (LT, LC, LD, LA, vai ảo CTVBM và LH); số kết thúc (LT, LC, LD, LA, vai ảo CTVBM và LH); số hiện hành (LT, LC, LD, LA, vai ảo CTVBM và LH); số tin có giá trị/tổng số tin do CTVBM cung câp; số đặc tình, cơ sở bí mật xếp loại Khá trở lên/tổng số đặc tình, cơ sở bí mật đủ thời gian phân loại.
* Lưu ý, để phục vụ xây dựng báo cáo NVCB gửi Giám đốc Công an tỉnh, Cục C03 đề nghị các đơn vị phân tích số liệu chung, sau đó tách riêng số liệu của lực lượng Cảnh sát kinh tế không cần phải xây dựng thành nhiều báo cáo.
- Biểu mẫu thống kê (gửi kèm theo, bao gồm file mềm các đơn vị liên hệ gửi qua tài khoản phần mềm NVCB): Thống kê theo 02 hệ thống biểu mẫu do V01 và C03 ban hành. Cụ thể:

+ Biểu mẫu V01: Từ TK1 đến TK11;

+ Biểu mẫu C03: Từ Biểu số 1 đến Biểu số 13

4. Báo cáo sơ kết công tác truy nã, truy tìm năm 2024 và thống kê theo 05 biểu mẫu phụ lục gửi kèm (đối với đơn vị có đối tượng truy nã)
- Đề cương Báo cáo: Gửi kèm theo.

- Biểu mẫu thống kê: Thông kê theo 05 phụ lục gửi kèm (Biểu mẫu A12; thống kê NVCB; danh sách phát sinh; danh sách bắt, vận động đầu thú, thanh loại và danh sách ĐTTN hiện hành).
5. Báo cáo phục vụ công tác đánh giá, chấm điểm, xếp thứ tự thi đua năm 2024 theo hệ lực lượng Cảnh sát kinh tế (có biểu mẫu gửi kèm theo)

6. Báo cáo sơ kết, tổng kết các Điện, Kế hoạch chuyên đề khác mà C03 đã ban hành, hướng dẫn PC03 địa phương triển khai thực hiện trong năm 2024

(Có Danh sách kèm theo, các đơn vị chủ động tập hợp kết quả, cung cấp số liệu khi các đội nghiệp vụ PC03 có yêu cầu) 

7. Về mốc thời gian thống kê số liệu, thời hạn, địa chỉ gửi báo cáo và các phụ lục kèm theo 

Để đảm bảo tiến độ Tổng kết năm 2024, chủ động xây dựng Báo cáo chung của lực lượng CSKT Công an tỉnh Hà Nam theo đúng yêu cầu của C03, PC03 đề nghị Công an các huyện, thị xã, thành phố: 

 (1) Đối với báo cáo Tổng kết công tác năm 2024
- Báo cáo kết quả công tác và thống kê số liệu 11 tháng (thống kê biểu mẫu số 14 và 15 gửi kèm theo): Mốc thống kê từ ngày 15/12/2023 đến ngày 14/11/2024), gửi về PC03 trước ngày 11/11/2024 (để xây dựng Báo cáo kết quả công tác 11 tháng năm 2024 theo chỉ đạo của C03). 

- Báo cáo Tổng kết công tác năm 2024 (thống kê biểu mẫu số 14 và 15 gửi kèm theo): Mốc thống kê từ ngày 15/12/2023 đến ngày 14/12/2024, gửi về PC03 trước ngày 10/12/2024.
(2) Chuyên đề tình hình, kết quả công tác phòng, chống tham nhũng và tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo, kiến nghị khởi tố năm 2024 của Lực lượng CSKT 
- Thống kê số liệu năm 2024: Mốc thống kê từ ngày 15/12/2023 đến ngày 14/12/2024), gửi về PC03 trước ngày 10/12/2024 (có số liệu phát sinh thì báo cáo về PC03 để tập hợp, chỉnh sửa).
(3) Đối với 02 chuyên đề trọng tâm năm 2024: (1) Phòng, chống tội phạm tham nhũng, kinh tế trong lĩnh vực tài chính, chứng khoán, chuyển giá ; (2) Phòng, chống các hành vi tham nhũng, tiêu cực, gây bức xúc trong Nhân dân
- Mốc thống kê từ ngày 15/12/2023 đến ngày 14/12/2024, gửi về PC03 trước ngày 10/12/2024 (có số liệu phát sinh thì báo cáo về PC03 để tập hợp, chỉnh sửa).
 (4) Báo cáo kết quả công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát kinh tế năm 2024

- Mốc thời gian thống kê số liệu: Từ ngày 15/10/2023 đến ngày 14/10/2024, gửi về PC03 trước ngày 17/10/2024.
 (5). Báo cáo sơ kết công tác truy nã, truy tìm năm 2024 và thống kê theo các biểu mẫu phụ lục.

- Mốc thống kê số liệu: Từ ngày 15/12/2023 đến ngày 14/12/2024, gửi về PC03 trước ngày 10/12/2024 (có số liệu phát sinh thì báo cáo về PC03 để tập hợp, chỉnh sửa).
(6) Báo cáo đánh giá, chấm điểm, xếp thứ tự thi đua năm 2024 theo hệ lực lượng Cảnh sát kinh tế.
- Mốc thời gian thống kê số liệu: từ ngày 15/12/2023 đến ngày 15/10/2024 và gửi về PC03 trước ngày 18/10/2024 (Sau mốc thời gian trên các đơn vị có thay đổi về số liệu, kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác (đến hết ngày 15/11/2024) thì báo cáo về PC03 để tập hợp, chỉnh sửa).
(7) Báo cáo sơ kết, tổng kết các Điện, Kế hoạch chuyên đề khác đang thực hiện trong năm 2024 thực hiện theo hướng dẫn tại danh sách gửi kèm. 
(8). Thống kê công tác cán bộ lực lượng Cảnh sát kinh tế, môi trường cấp huyện: gửi về PC03 trước ngày 20/10/2024
(9) Địa chỉ gửi báo cáo
- Báo cáo, thống kê các đơn vị gửi về PC03 (Đội  1), quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc liên hệ đồng chí Nguyễn Tiến Dũng- Phó Đội trưởng, số điện thoại: 0944.783.432.

- Lưu ý: Các đơn vị, địa phương sử dụng nguyên bản file mềm biểu mẫu để thống kê số liệu; không tự ý thêm, bớt cột, hàng để đảm bảo công tác thống kê số liệu được đồng bộ, thuận tiện, chính xác. Báo cáo các đơn vị gửi trực tiếp hoặc qua chứng thư số phòng PC03 hoặc địa chỉ phần mềm NVCB: linhptt348065 để đảm bảo theo đúng thời gian quy định).
Nhận được Công văn này, đề nghị đồng chí Trưởng Công an các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo lực lượng Cảnh sát kinh tế cấp huyện chấp hành nghiêm túc chế độ báo cáo, thống kê theo quy định của C03, PC03. Đơn vị nào thực hiện không nghiêm túc, không đúng thời hạn, không đảm bảo chất lượng văn bản (không đầy đủ số liệu, nội dung bảo cáo như Đề cương hướng dẫn gửi kèm theo Quyết định số 1665/QĐ-C03-P1 và nội dung Công văn này) để ảnh hưởng đến việc chấm điểm thi đua của C03 đối với Công an tỉnh Hà Nam thì phải chịu trách nhiệm trước Giám đốc Công an tỉnh./.
	Nơi nhận:                                                                                                                                                                                                 
- Như trên;

- Lưu: PC03 (Đ1) NTD (07b).

* Tài liệu được phép sao, chụp theo thẩm quyền.
	TRƯỞNG PHÒNG                  
(đã ký)
Thượng tá Trương Anh Vũ


TỐI MẬT








