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Độc lập – Tự do - Hạnh phúc


             
     Số:       /BC- CAH                                     Bình Lục, ngày    tháng 9 năm 2024
  
Kính gửi: Phòng PV01, PC03 Công an tỉnh


                                              
Thực hiện Thông báo số 296/TB-PV01, ngày 05/9/2024 của Công an tỉnh Hà Nam về Kết luận của đồng chí Đại tá Đỗ Hoài Nam, Phó Giám đốc, Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh tại Hội ý nghiệp vụ nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm trục lợi bảo hiểm xã hội và đánh bạc, tổ chức đánh bạc trên sông. Ngay khi nhận được Thông báo, Lãnh đạo Công an huyện đã tổ chức quán triệt đến toàn bộ CBCS trong đơn vị tập trung vào nghiên cứu kỹ 07 bài học kinh nghiệm và các tồn tại, hạn chế, tình hình thực tiễn và kết quả công tác phòng ngừa ngừa, đấu tranh với tội phạm trục lợi bảo hiểm xã hội và đánh bạc trên sông.

Tại địa bàn huyện Bình Lục, qua rà soát cùng với cơ quan bảo hiểm xã hội huyện Bình Lục có một sô trường hợp hưởng chế độ bảo hiểm thai sản mà thời gian đóng bảo hiểm dưới 9 tháng. Có biểu hiện liên quan đến hành vi trục lợi bảo hiểm xã hội.

Trên cơ sở đó Lãnh đạo Công an huyện trực tiếp chỉ đạo các đội nghiệp vụ, Công an các xã, thị trấn phối hợp với các đơn vị có liên quan xác minh, làm rõ các biểu hiện nghi vấn để kịp thời xử lý, đấu tranh với loại tội phạm này.

Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng PV01, PC03 biết để chỉ đảo./.
	Nơi nhận:                                                                                                  

- Như kính gửi;
- Lưu VT, Đội CSHSKTMT.
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