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BÁO CÁO
Rà soát, đánh giá tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật
 của lực lượng Cảnh sát kinh tế, môi trường
Thực hiện Công văn số 497/PC03 ngày 14/11/2024 của Phòng PC03, Công an tỉnh Hà Nam về việc rà soát, đánh giá tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
1. Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật
Năm 2024, tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu, môi trường trên địa bàn huyện Bình Lục không có diễn biến phức tạp, không có các vụ việc, vụ án nghiêm trọng gây bức xúc trong quần chúng nhân dân. 
- Đối với tội phạm về tham nhũng, buôn lậu không xảy ra trên địa bàn; tội phạm về kinh tế xảy ra 06 vụ 07 bị can gồm: 02 vụ Buôn bán hàng giả là thuốc chữa bệnh (tăng 02 vụ so với năm 2023), 01 vụ Tàng trữ hàng cấm (bằng số vụ so với năm 2023), 02 vụ Cho vay lãi nặng trong giao dịch dân sự (tăng 01 vụ so với năm 2023), 01 vụ Thiếu trách nhiệm gây hậu quả nghiêm trọng (tăng 01 vụ so với năm 2023); tội phạm về môi trường 0 vụ.
- Đối với vi phạm pháp luật về kinh tế, môi trường: Vi phạm pháp luật về kinh tế chủ yếu là các hành vi liên quan đến gian lận thương mại, kinh doanh hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ và không niêm yết giá bán hàng hóa. Đối với vi phạm pháp luật môi trường chủ yếu liên quan đến lĩnh vực an toàn thực phẩm trong hoạt động giết mổ gia súc, gia cầm, kinh doanh, buôn bán thực phẩm đã qua chế biến không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm và việc chấp hành quy định về môi trường của người dân trong quá trình sinh sống, chăn nuôi.
+ Tổng số vụ vi phạm pháp luật về kinh tế: 62 vụ = 62 đối tượng, xử phạt: 237.350.000đ (tăng 24 vụ so với năm 2023).
+ Vi phạm về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm: 101 vụ 101 cá nhân xử phạt: 139.500.000đ (tăng 53 vụ so với năm 2023).
2. Rà soát, lên danh sách lĩnh vực, tuyến địa bàn, đối tượng cần tập trung đấu tranh
- Đối với lĩnh vực Tài chính, đầu tư rà soát thống kê:
+ Tổng số doanh nghiệp hoạt động kinh doanh trên địa bàn: 250
+ Số doanh nghiệp có hoạt động xuất khẩu các mặt hàng ra nước ngoài sau đó làm hồ sơ xin hoàn thuế: 14
+ Các cơ quan, doanh nghiệp có tình trạng nợ đọng tiền bảo hiểm xã hội từ 6 tháng trở lên: 04
+ Số doanh nghiệp không hoạt động, bỏ địa chỉ kinh doanh, biểu hiện mua bán trái phép hóa đơn: 11
+ Các dự án đầu tư trên địa bàn trọng năm 2023, 2024: 48
- Đối với lĩnh vực Y tế rà soát, thống kê:
+ Số cơ sở y tế, cơ sở khám chữa bệnh, các phòng khám nha khoa, đông y, thẩm mỹ viện trên địa bàn: 11
+ Số cơ sở bán lẻ thuốc trên địa bàn. 109.
+ Các công trình dự án đầu tư xây dựng, mua sắm vật tư trang thiết bị trong lĩnh vực y tế trên địa bàn: 02
- Đối với lĩnh vực Tài nguyên rà soát thống kê:
+ Số tổ chức được cấp phép hoạt động khai thác khoáng sản trên địa bàn (cát, đá...): 0
+ Số tổ chức, cá nhân có bến, bãi hoạt động chế biến, kinh doanh khoáng sản: 08
+ Các khu vực quy hoạch vùng khai thác khoáng sản và các khu vực không quy hoạch vùng khai thác khoáng sản: 0
+ Danh sách các nhà máy nước sạch nông thôn trên địa bàn: 07
- Đối với lĩnh vực Nông nghiệp nông thôn rà soát thống kê:
+ Số công trình, dự án thuộc lĩnh vực Nông nghiệp, nông thôn chuẩn bị triển khai, đã triển khai, đang triển khai thực hiện tại địa bàn: 0
+ Số cơ sở, trang trại chăn nuôi gia xúc, gia cầm với quy mô lớn có dấu hiệu xả thải, gây ô nhiệm môi trường: 0
+ Số cơ sở kinh doanh thuốc thú y, thuốc bảo vệ thực vật: 25
- Đối với lĩnh vực An toàn thực phẩm rà soát thống kê:
+ Số cơ sở kinh doanh giết mộ trên địa bàn: 20
+ Số cơ sở kinh doanh, chế biến thực phẩm (giò chả, bún, phở, các loại thực phẩm...) kho thực phẩm đông lạnh; các nhà hàng, quán ăn: 12
- Đối với lĩnh vực Hàng giả, xâm phạm sở hữu trí tuệ rà soát thống kê:
+ Số làng nghề, cơ sở sản xuất, kho tàng, bến bãi, chợ, trung tâm thương mại: 01
+ Tổ chức, doanh nghiệp có hoạt động kinh doanh đa cấp biến tướng, bán hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ, lừa đạo chiếm đoạt tài sản: 0
- Đối với lĩnh vực Hàng cấm rà soát thống kê:
+ Các tuyến, địa bàn, ngành hàng trọng điểm dễ bị đối tượng lợi dụng để sản xuất, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán hàng cấm: 0
+ Danh sách những đối tượng trọng điểm, cần chú ý, có biểu hiện nghi vấn hoạt động về hàng cấm: 0
3. Nhận diện, dự báo các loại tội phạm
3.1. Nhận diện các loại tội phạm
- Đối với lĩnh vực Kinh tế:
+ Trên địa bàn huyện Bình Lục trong thời gian qua chủ yếu là các hành vi gian lận thương mại, mua bán hàng hóa không có hóa đơn, chứng từ, các hành vi gian lận thương mại. Các hành vi chỉ ở mức xử phạt hành chính. 
+ Một số doanh nghiệp đăng ký hoạt động trên địa bàn, nhưng không hoạt động, hoặc bỏ địa chỉ kinh doanh. Tuy nhiên chưa có dấu hiệu mua bán tại các công ty này. 
+ Đối với hoạt động sử dụng người lao động, đóng bảo hiểm xã hội còn diễn ra tình trạng nợ đọng bảo hiểm.
+ Các đối tượng lợi dụng sự phát triển của các mạng xã hội, thương mại điện tử, lợi dụng sự thiếu hiểu biết, ham rẻ của nhân dân để lừa đảo bán các loại mặt hàng lậu, hàng giả, hàng kém chất lượng trên các trang mạng internet, lừa người dân chuyển tiền trước rồi không giao hàng…. 
- Đối với lĩnh vực Môi trường: Tình trạng xả thải ra môi trường gây ô nhiễm nguồn nước đang là vấn đề nhức nhối và gây ra nhiều bức xúc cho người dân. Đa phần các hộ chăn nuôi trên địa bàn huyện Bình Lục đều mang tính tự phát, nhỏ lẻ, quy mô không lớn. Việc đầu tư trang thiết bị hạ tầng để xử lý nước thải còn yếu, kém và không được chú trọng....Các hành vi này lại chỉ ở mức xử phạt hành chính.
3.2. Nhiệm vụ công tác trọng tâm trong thời gian tới
Trước tình hình đó, lực lượng cảnh sát kinh tế, môi trường Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ trọng tâm và một số giải pháp, kiến nghị đề xuất để nâng cao hiệu quả công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm, vi phạm về kinh tế, môi trường trong thời gian tới như sau:
Thứ nhất: Xác định tuyến, lĩnh vực, địa bàn trọng điểm, phức tạp về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu, các đối tượng, sự việc hiện tượng có biểu hiện nghi vấn phạm tội để chủ động tham mưu, kiến nghị, triển khai các biện pháp phòng ngừa, phát triển các hoạt động nghiệp vụ để đấu tranh, xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu; chủ động phát hiện những sơ hở, thiếu sót, bất cập trong chính sách, pháp luật liên quan đến quản lý nhà nước về về kinh tế, tham nhũng, buôn lậu.
 Thứ hai: Tham mưu UBND huyện thành lập đoàn kiểm tra liên ngành về lĩnh vực thuế, bảo hiểm xã hội để kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các đơn vị, cá nhân vi phạm pháp luật về thuế, hóa đơn và bảo hiểm. Chủ động phối hợp với Bảo hiểm xã hội huyện Thanh Liêm, Chi cục thuế khu vực Thanh Liêm - Bình Lục để đấu tranh với loại tội phạm mới là tội phạm "Trục lợi bảo hiểm", “nợ đọng bảo hiểm xã hội”
Thứ ba: Triển khai có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ để kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý triệt để các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường.
Thứ tư: Tăng cường công tác phối hợp thanh tra, kiểm tra với các phòng, ban, ngành có liên quan tới các cơ sở, địa bàn có nguy cơ gây ô nhiễm môi trường. Phối hợp cùng đưa ra những phương án giải quyết mang tính toàn diện, xuyên suốt, đồng bộ trên toàn địa bàn huyện để giải quyết triệt để các hành vi gây ô nhiễm môi trường
Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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