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1. Công tác điều tra cơ bản được triển khai thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả. Thường xuyên bổ sung thông tin, tài liệu về đối tượng ĐTCB, nhất là thông tin thu thập bằng các biện pháp nghiệp vụ, quán xuyến được toàn diện lĩnh vực, tuyến, địa bàn, mục tiêu, hệ loại đối tượng. Đã có sự phối chặt chẽ giữa đội nghiệp vụ với Công an xã Đồng Du trong khai thác, trao đổi, cung cấp thông tin, tài liệu và kết quả điều tra cơ bản. Trên cơ sở khai thác kết quả điều tra cơ bản đánh giá chính xác về hoạt động của các loại tội phạm, vi phạm pháp luật, tệ nạn ma túy, đồng thời xác định được những con người cụ thể, những đối tượng bán lẻ, có biểu hiện phức tạp về ma túy cần tập trung đấu tranh, giải quyết.Từ những thông tin, tài liệu thu thập được thông qua công tác điều tra cơ bản đã sàng lọc, tổng hợp, hệ thống hóa và khai thác sử dụng triệt để trong công tác đấu tranh, phòng ngừa tội phạm và tệ nạn ma túy trên địa bàn huyện.

* Công tác quản lý người nghiện, người sử dụng, loạn thần ngáo đá

Cơ bản Công an xã Đồng Du thực hiện nghiêm túc công tác quản lý người nghiện, người sử dụng ma túy, đã nhập dữ liệu lên hệ thống phần mềm quản lý người nghiện, người sử dụng.

* Ưu điểm: Đã lập danh sách các đối tượng tù tha về, các đối tượng trong diện kiểm danh, kiểm diện, các đối tượng có biểu hiện hoạt động liên quan đến hoạt động phạm tội và tệ nạn ma túy

* Tồn tại: Chưa có sơ đồ hành chính xã

Chưa có đánh giá kết quả công tác tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương.
Chưa có đánh giá thực trạng đội ngũ cán bộ xã về uy tín, năng lực lãnh đạo. Tình hình thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách của Nhà nước trên địa bàn…..
Chưa đưa từ các danh sách trên, tập trung điều tra cơ bản vào những đối tượng nào cụ thể.

Còn rất chung chung mơ hồ, nên hiệu quả công tác NVCB chưa cao

Tỷ lệ bắt trong diện quản lý nghiệp vụ (sưu tra, hiềm nghi, chuyên án) thấp. 0/3=0 %

2. Các biểu mẫu cần thu thập (vì lượng file quá lớn nên đơn vị cử cán bộ mang usb phi chuẩn copy chỗ đồng chí Hương – đội KTMT)
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