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Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện Công văn số 2245/CAT- PC04-PC06 ngày 26 tháng 07 năm 2024 của Phòng Cảnh sát ĐTTP về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc tang cường công tác quản lý người nghiện có hộ khẩu thường trú trên địa bàn những vắng mặt tại địa phương và số lao động tại các khu, cụm công nghiệp. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:

Triển khai thực hiện tới toàn thể CBCS Công an huyện về ý kiến chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh tại Công văn số 1731 ngày 13/06/2024 về triển khai Hướng dẫn Quy trình thi hành Quyết định của Tòa án đưa người nghiện vào cơ sở CNBB và quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy tại địa bàn cơ sở.
Số người nghiện trên địa bàn là 83 người, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17 người. Đã cập nhật lên hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư để quản lý, kịp thời nắm phương thức, thủ đoạn hoạt động lưu động trên tuyến, địa bàn để chặn nguồn ngay từ ban đầu. Trong năm 2024 đã lập 15 hồ sơ đưa đi cai nghiện.
Công an các xã, thị trấn rà soát nơi có khu công nghiệp , cụm công nghiệp, khu tập trung lao động tự do, thuê nhà trọ, tăng cường công tác quản lý tạm trú, rà soát người nghiện, kịp thời phát hiện các đối tượng có biểu hiện tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy.
Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh biết, theo dõi và chỉ đạo./.
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