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Độc Lập - Tự Do - Hạnh Phúc

        Bình Lục, ngày     tháng     năm 2024


Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện Công văn số 468/CAT- PC04 ngày 231 tháng 10 năm 2024 của Phòng Cảnh sát ĐTTP về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc giải trình số liệu người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
Ngày 15/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 58, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 30 trường hợp đi CNBB công an huyện không tính vào người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 16/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 58, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 30 trường hợp đi CNBB công an huyện không tính vào người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 17/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 58, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 30 trường hợp đi CNBB công an huyện không tính vào người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 18/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 58, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 30 trường hợp đi CNBB công an huyện không tính vào người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 19/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 92, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 04 trường hợp đi CNBB công an huyện chỉ nhập vào phần đang đi cai, không nhập lên phần tệ nạn xã hội nên hệ thống không ghi nhận đây là người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 20/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 92, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 04 trường hợp đi CNBB công an huyện chỉ nhập vào phần đang đi cai, không nhập lên phần tệ nạn xã hội nên hệ thống không ghi nhận đây là người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 21/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 90, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 02 trường hợp đi CNBB công an huyện chỉ nhập vào phần đang đi cai, không nhập lên phần tệ nạn xã hội nên hệ thống không ghi nhận đây là người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 22/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 90, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 17. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 02 trường hợp đi CNBB công an huyện chỉ nhập vào phần đang đi cai, không nhập lên phần tệ nạn xã hội nên hệ thống không ghi nhận đây là người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 23/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 90, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 23. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 02 trường hợp đi CNBB công an huyện chỉ nhập vào phần đang đi cai, không nhập lên phần tệ nạn xã hội nên hệ thống không ghi nhận đây là người nghiện. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện, đưa mới 6 trường hợp vào nhưng không nhập lên phần mềm. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 24/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 90, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 23. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 02 trường hợp đi uống methadone công an huyện không nhập lên hệ thống. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện, đưa mới 6 trường hợp vào nhưng không nhập lên phần mềm. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được..

Ngày 25/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 97, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 23. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 123, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 35 trường hợp đi CNBB công an xã nhập 02 lần nên bị trùng. 10 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện, đưa mới 6 trường hợp vào nhưng không nhập lên phần mềm. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 26/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 93, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 16. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 123, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 30 trường hợp đi CNBB công an xã nhập 02 lần nên bị trùng. 09 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện, đưa mới 6 trường hợp vào nhưng không nhập lên phần mềm. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.
Ngày 27/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 93, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 09. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 88, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 05 trường hợp đi uống methadone công an huyện không nhập lên hệ thống. 02 trường hợp người sử dụng trái phép đã hết thời hạn 01 năm nhưng công an xã không đưa ra khỏi diện. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 28/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 95, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 04. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 94, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 06. Lý do là có 01 trường hợp đi uống methadone công an huyện không nhập lên hệ thống. 01 trường hợp người sử dụng trái phép đã đưa đi CNBB nhưng không kết thúc trên phần mềm. 01 trường hợp Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 29/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 102, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 04. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 102, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 05. Lý do 01 trường hợp sử dụng trái phép Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 30/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 104, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 04. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 104, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 05. Lý do 01 trường hợp sử dụng trái phép Lê Thanh Tuấn hộ khẩu thành phố Phủ Lý, tạm trú ở thị trấn Bình Mỹ đã rời đi nên không kết thúc được.

Ngày 31/10/2024, Công an huyện Bình Lục báo cáo số người nghiện là 104, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 05. Trên phần mềm quản lý đối tượng ghi nhận số người nghiện là 104, số người sử dụng trái phép chất ma túy là 05.

Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh biết, theo dõi và chỉ đạo./.
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