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	CÔNG AN HUYỆN HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:        /BC-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Bình Lục, ngày      tháng 10 năm 2024


BÁO CÁO
Phòng ngừa và đấu tranh với các tội phạm về ma túy lợi dụng
 tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam

Thực hiện Kế hoạch số 1363/KH-CAT-PC04, ngày 30/9/2024 của phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, Công an huyện Hà Nam về việc phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm về ma túy lợi dụng tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, phối hợp...
Công an huyện Bình Lục đã xây dựng Kế hoạch số  1508/KH-CAH, ngày 09/10/2024 về việc phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm về ma túy lợi dụng tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam. Kế hoạch này đã được triển khai tới toàn bộ cán bộ chiến sỹ trong Công an huyện.
2. Công tác lập, đăng ký và quản lý hồ sơ
Qua nắm tình hình địa bàn thực tế, Công an huyện không lập hồ sơ chuyên đề nghiệp vụ theo dõi việc thực hiện Kế hoạch số số      /KH-CAH, ngày 09/10/2024. Các báo cáo, thông tin, tài liệu vào hồ sơ điều tra cơ bản lĩnh vực 2.
3. Công tác rà soát, thu thập thông tin, nắm tình hình
- Tổng số: 0 cá nhân có liên quan đến các nước Châu Âu, trong đó:
+ Tổng số: 0 người địa phương hiện đang định cư, học tập và làm việc tại các nước Châu Âu có liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy.
+ Tổng số 0 người địa phương đã từng sinh sống, học tập và làm việc tại các nước Châu Âu nhưng hiện tại đã trở về địa phương sinh sống, có liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy.
+ Tổng số 0 người địa phương thường xuyên di chuyển giữa Việt Nam và các nước Châu Âu có liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy.
+ Tổng số 0 người liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy có người thân đang sinh sống, học tập và làm việc tại các nước Châu Âu.
· Tổng số 0 đối tượng sưu tra, 0 hiềm nghi trên tuyến hàng không, bưu điện liên quan đến hoạt động phạm tội về ma tuý.
· Tổng số 0 đường dây, tổ chức tội phạm hoạt động xuyên quốc gia liên quan đến hành vi sản xuất, vận chuyển, mua bán... trái phép chất ma túy từ Châu Âu về Việt Nam.
· Tổng số 0 đối tượng truy nã về ma tuý nghi vấn đang lẩn trốn tại các nước Châu Âu.
- Tổng số 0 sân bay có trên địa bàn; trong đó 0 sân bay quốc tế, sân bay nội địa.
- Tổng số 0 tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực chuyển phát bưu kiện, bưu phẩm, hàng hóa tại địa phương có điều kiện, khả năng hoặc biểu hiện nghi vấn phạm tội ma túy.
- Tổng số 0 các công ty, nhà kho, bến bãi, 0 trên địa bàn có nguy cơ tội phạm ma tuý lợi dụng để mua bán, vận chuyển ma tuý từ Châu Âu về Việt Nam.
4. Công tác phát hiện, bắt giữ
Tính đến ngày 10/10/2024 toàn huyện bắt 0 vụ, 0 đối tượng, thu giữ 0 qua tuyến hàng không, bưu điện từ nước ngoài về Việt Nam.
* Kết quả xử lý:
- Khởi tố: 0 vụ, 0 bị can.
-Xử lý hành chính: 0 vụ, 0 đối tượng, tổng số tiền phạt: 0. Vật chứng: 
- Thông tin về các đối tượng có liên quan trong vụ án nhưng chưa đủ căn cứ khởi tố bị can ở trong nước và nước ngoài gồm:
- Các đối tượng dã ra quyết định truy nã, truy tìm trong vụ án, vụ việc.
- Một số vụ án điển hình:
5. Công tác phối hợp trong phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm lợi dụng tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam để phạm tội về ma tuý
5.1. Phối hợp trong thực hiện các biện pháp phòng ngừa xã hội
5.2. Phối hợp thực hiện các biện pháp phòng ngừa nghiệp vụ
5.3. Công tác phối hợp đấu tranh, bắt giữ và xác lập các chuyên án chung để đấu tranh với các đường dây, ổ nhóm mua bán, vận chuyển ma tuý qua đường hàng không, Bưu điện
II. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ VÀ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
1. Thuận lợi, khó khăn trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm lợi dụng tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam để phạm tội về ma tuý
2. Kiến nghị, đề xuất các giải pháp nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với với tội phạm lợi dụng tuyến hàng không, bưu điện từ Châu Âu về Việt Nam để phạm tội về ma tuý.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM TRONG THỜI GIAN TỚI
1. Dự báo tình hình trong thời gian tới
2. Phướng hướng, nhiệm vụ công tác trọng tâm trong thời gian tới
Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an PC04 biết để theo dõi chỉ đạo./.
	Nơi nhận:	
- Đ/c Trưởng CAH  (Để b/c)
- Phòng PC04
- Lưu:  VT, HSKTMT (NTH, 04b)
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