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BÁO CÁO
Kết quả đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy

(Từ ngày 01/6 đến ngày 30/6/2024)
Thực hiện Kế hoạch số 654/KH-CAT-PV01-PC04 của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam thực hiện Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2024 với chủ đề “Chung tay xây dựng xã, phường, thị trấn sạch ma túy”, Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau

I. Công tác tham mưu, chỉ đạo
1. Công an huyện Bình Lục xây dựng Kế hoạch số 778/KH-CAH, ngày 30 tháng 05 năm 2024, mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy. Triển khai tới toàn thể cán bộ chiến sỹ lực lượng CSĐTTP  về ma túy và công an 17 xã, thị trấn. Huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia thực hiện Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2024, gắn với tiếp tục thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các văn bản quy phạm pháp luật, chỉ thị, nghị quyết, chương trình, kế hoạch của Trung ương, của tỉnh về công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về ma túy . 
2. Phối hợp chặt chẽ với các ngành, đoàn thể, các cơ quan thông tin, báo chí đẩy mạnh công tác tuyên truyền, cung cấp, định hướng thông tin; những kết quả nổi bật trong công tác phòng, chống ma túy; phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy; hậu quả, tác hại của ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp và ma túy “núp bóng” các loại thực phẩm, bánh kẹo, đồ uống, thảo mộc, thuốc lá điện tử...; cách thức nhận biết, biện pháp phòng ngừa nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác, chủ động phòng ngừa và tích cực tham gia phòng, chống ma túy của quần chúng Nhân dân. 
Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động phòng, chống ma tuý; Ngày quốc tế phòng, chống ma túy và Ngày toàn dân phòng, chống ma túy (ngày 26/6). 

II. Các kết quả đạt được
- Tổ chức tuyên truyền trực tiếp tại địa bàn cơ sở (Phối hợp phòng PC04 tổ chức tuyên truyền tại các xã Bình Nghĩa, An Nội)

- Tuyên truyền trên hệ thống thông tin cơ sở (Đài phát thanh, truyền thanh): Công an 17 xã, thị trấn thực hiện hằng ngày. 

- Tuyên truyền lưu động: Công an huyện, Công an 17 xã, thị trấn thực hiện hằng ngày. 

· Treo băng zôn, khẩu hiệu tại các khu vực trung tâm, đông dân. Mỗi xã 3 -4 băng zôn, khẩu hiệu. Nội dung băng zôn:

+ Chung tay xây dựng xã, phường, thị trấn sạch ma túy 
+ Nâng cao hiệu quả công tác cai nghiện ma túy và quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy - Vì một cộng đồng khỏe mạnh và an toàn
+ Vì sức khỏe của mọi người, hạnh phúc của mọi nhà - Hãy tránh xa ma túy 
+ Tích cực hưởng ứng Ngày Quốc tế phòng, chống ma tuý 26/6
+ Tuổi trẻ chung tay vì cộng đồng không ma túy
+ Ma túy đá, phá cuộc đời
+ Đừng để ma túy lãng phí tuổi xuân
+ Vì sức khoẻ của bạn, hạnh phúc gia đình bạn hãy tránh xa ma tuý
+ Tham gia phòng, chống ma tuý là bảo vệ chính bạn, gia đình và xã hội 
+ Sống tuổi trẻ, nghĩ tương lai, nói không với ma túy
2. Kết quả công tác bắt giữ, điều tra, xử lý tội phạm
Tính từ 01/06/2024 đến 28/06/2024 Công an huyện Bình Lục phát hiện, bắt giữ 12 vụ (tăng 06 vụ so với cùng kỳ năm 2023). Kết quả thực hiện chỉ tiêu đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy:

· Tổng số vụ: 12/05 vụ = 14 bị can. Trong đó, số vụ phạm tội về mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy: 04 vụ. Tỉ lệ khởi tố tội mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy 04/12 = 33,3%. Số lượng ma túy thu giữ: 1,143g hêrôin; 1,168g ma túy tổng hợp.
· Triệt phá đường dây, chuyên án ma túy: 02/01.

· Xây dựng án trọng điểm: 03/01 vụ.
· Phát hiện, bắt vụ phạm tội về ma túy trong các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự: 01/01 vụ.
3. Lập hồ sơ đề nghị đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc: 07/3.
Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 biết để theo dõi chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- PC04-CAT (để báo cáo);

- Lưu VT, KT-MT
*Tài liệu được phép sao chụp.
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