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BÀI TUYÊN TRUYỀN PHÒNG, CHỐNG MA TÚY
1. Khái niệm về ma túy

Vậy ma túy là gì? Ma túy là các chất gây nghiện, chất hướng thần có nguồn gốc tự nhiên hay tổng hợp được quy định trong các danh mục do Chính phủ ban hành, khi đưa vào cơ thể con người nó có tác dụng làm thay đổi trạng thái ý thức và sinh lý của người đó. Nếu lạm dụng ma túy con người sẽ lệ thuộc vào nó gây tổn thương và nguy hại cho người sử dụng và cho cộng đồng.
- Nghị định số 57/2022/NĐ-CP ngày 25/8/2022 của Chính phủ quy định 557 chất ma túy và 60 tiền chất.
2. Phân loại ma túy: 
(1) Căn cứ vào nguồn gốc người ta phân ma túy làm 3 loại: 

- Ma túy tự nhiên là các chất ma túy có sẵn trong tự nhiên, như: Thuốc phiện; Cần sa; Cocaine

- Ma túy bán tổng hợp: Là các chất ma túy được tổng hợp một phần từ một số loại có sẵn trong tự nhiên, có tác dụng mạnh hơn chất ma túy ban đầu, như: Heronine, Morphine, Codeine…

- Ma túy tổng hợp: Là các chất ma túy được điều chế bằng phương pháp tổng hợp hóa học toàn phần từ các hóa chất (được gọi là tiền chất). Điển hình như: Amphetamine (hồng phiến); Methamphetamine (ma túy đá); MDMA (Ecstasy) hay có tên gọi khác là kẹo, thuốc lắc; cỏ Mỹ (XLR-11)…Nhìn chung, các chất ma tuý tổng hợp có tác dụng kích thích nhanh và mạnh hơn các chất ma tuý tự nhiên và ma túy bán tổng hợp. 
(2). Căn cứ vào tác dụng sinh lý trên cơ thể người, người ta phân chia các chất ma túy thành các loại sau: 

- Các chất êm dịu, đê mê (hay các chất ma túy chính gốc) trong nhóm này có các chất: Thuốc phiện; Morphin, Hêrôin, Dolorgan…

- Cần sa và các sản phẩm của Cần sa
- Côca và các sản phẩm của Côca (Côcain, Ecgonin) 

- Các chất kích thích dạng Amphetamine (gọi tắt là ATS).

- Các chất an thần.

- Các chất gây ảo giác.  
3. Tác hại của ma túy: Ma túy đã và đang gây ra những hậu quả, tác hại rất nghiêm trọng, khó lường đến tính mạng, sức khỏe của con người, đến kinh tế, hạnh phúc gia đình, giống nòi và gây ảnh hưởng xấu đến nhiều mặt của đời sống xã hội.
- Tác hại đối với bản thân người nghiện ma túy: Các chất ma túy đã tác động gây ảnh hưởng xấu đến toàn bộ các hoạt động của cơ thể như: hệ hô hấp; hệ tim mạch; hệ thần kinh; hệ sinh dục.  Nguy cơ mắc các bệnh truyền nhiễm cao như lây nhiễm HIV/AIDS (ở Việt Nam có khoảng 65% người nhiễm HIV/AIDS là người nghiện ma tuý).
- Về  đạo đức, lối sống: Ma tuý làm thay đổi nhân cách người nghiện, thay đổi trạng thái tâm lý, sa sút về tinh thần và thường có biểu hiện như: Xa lánh nếp sống, sinh hoạt lành mạnh như: học tập, vui chơi, lao động, thể thao; thường sống cách biệt, xa lánh mọi người, xa lánh bạn tốt, chỉ tìm bạn nghiện để chơi và cùng nhau sử dụng ma tuý; thường cáu gắt, nói dối, gây xung đột với bố mẹ, anh chị em, vợ con, sống buông thả làm tổn hại đến tình cảm và hạnh phúc gia đình.
-  Đối với việc duy trì nòi giống: Khi đã nghiện ma tuý, các hoóc môn sinh dục bị suy giảm nên sinh con ốm yếu, trí tuệ chậm phát triển. Đối với phụ nữ có thai, nghiện ma tuý có thể dẫn đến xảy thai, lưu thai, suy dinh dưỡng ngay từ trong bào thai, đẻ non, sinh con gầy gò, ốm yếu, khó nuôi, chậm phát triển cả về thể lực và trí tuệ.
- Ảnh hưởng về kinh tế: Đối với kinh tế của bản thân và gia đình; đối với kinh tế của đất nước 
- Đối với trật tự an toàn xã hội: Người nghiện ma túy có nhu cầu sử dụng ma túy rất cao nên để có tiền sử dụng ma tuý, hàng vạn người nghiện đã phạm tội như: trộm cắp, giết người cướp của, buôn bán ma tuý...để lấy tiền sử dụng ma túy (khoảng 70% số vụ phạm pháp hình sự là do người nghiện ma tuý gây ra hoặc có liên quan đến ma tuý. Trong số những người bị bắt hàng năm, có từ 30% đến 50% số người phạm tội về ma tuý). Do bị kích thích sau khi sử dụng ma tuý, nhiều người đã phạm các tội như: Giết người, cố ý gây thương tích, gây rối trật tự công cộng, đua xe trái phép v.v...mà không có lý do. 
4. Một số kỹ năng phòng, tránh từ xa tệ nạn ma túy:
- Sống trong sáng, lành mạnh, không đua đòi tiêu sài hoang phí vượt quá khả năng kinh tế của gia đình.
- Tìm hiểu thông tin về tác hại, hậu quả của ma túy.
- Không tụ tập với người xấu.
- Tham gia xây dựng môi trường học tập lành mạnh.
- Tham gia các buổi ngoại khóa tìm hiểu về kiến thức, tác hại của ma túy tại trường hoặc cộng đồng.
- Không nhận tiền, quà có giá trị của người khác mà không rõ lý do.
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