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BÁO CÁO
Tổng kết công tác phòng chống ma túy năm 2024
Thực hiện Công văn số 4604/VPUB-TCDNC ngày 16 tháng 12 năm 2024 của Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Nam về việc báo cáo công tác phòng, chống ma túy năm 2024 và phương hướng công tác năm 2025. Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
Phần thứ nhất
TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG MA TÚY
NĂM 2024
I.  Tình hình 
1. Tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy
Thời gian qua, tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn huyện mặc dù đã được kiềm chế, tuy nhiên vẫn tiềm ẩn nguy cơ phức tạp ở một số địa bàn. Phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng phạm tội về ma túy đã và đang có sự chuyển đổi mạnh mẽ từ phương thức mua bán “truyền thống” sang “truyền thống kết hợp hiện đại” hoặc “hiện đại”, triệt để sử dụng không gian mạng như zalo, messenger, telegram... liên lạc, trao đổi mua bán trái phép chất ma túy, khi bị phát hiện, bắt giữ thì sẵn sàng chống trả quyết liệt, tìm mọi cách để tiêu hủy chứng cứ, không khai nhận về hành vi phạm tội của bản thân và đồng bọn, gây nhiều khó khăn cho công tác điều tra, xử lý. 
Nguồn ma túy vào địa bàn huyện chủ yếu từ tỉnh Nam Định và một số huyện, thành phố nội tỉnh giáp ranh với huyện Bình Lục.   
Các loại ma túy xuất hiện phổ biến trên địa bàn trong thời gian qua chủ yếu là Heroine; ma túy tổng hợp dạng Ketamine, Methamphetamine (ma túy đá), MDMA … Các loại ma túy tổng hợp ngày càng đa dạng về chủng loại, xuất hiện nhiều các loại ma túy mới, dễ tiếp cận, núp bóng dưới nhiều tên gọi như: Ma túy trái cây, ma túy trà sữa, ma túy nước vui, cỏ mỹ, podchill...
2. Tình hình người nghiện ma túy, sử dụng trái phép chất ma túy
-  Tổng số người nghiện ma túy trên địa bàn 129 người (Nam: 129), 83 người có mặt tại địa phương, 46 người không có mặt tại địa phương. Người nghiện ma túy đang ở ngoài xã hội: 83 người, chiếm 64,3% (trong đó: 10 người đang cai nghiện tại gia đình, cộng đồng; 73 người đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế Methadone). Người nghiện đang trong cơ sở cai nghiện của tỉnh: 46 người. 
- Người sử dụng trái phép chất ma túy ngoài xã hội 80 người (Nam: 80 người, Nữ: không), độ tuổi từ đủ 18 đến dưới 30 tuổi: 15 người; từ đủ 30 tuổi trở lên: 65 người; có tiền án 24 người (tiền án về tội ma túy: 17 người; về tội khác: 07 người); 75 người có mặt tại địa phương, 0 người không có mặt tại địa phương.
- Người nghi nghiện ma túy 0 người:
- Người nghi sử dụng trái phép chất ma túy 533 người. Độ tuổi từ đủ 18 đến dưới 30 tuổi: 172 người; từ đủ 30 tuổi trở lên: 361 người. Loại ma túy nghi sử dụng: Heroin, sử dụng đồng thời nhiều loại ma túy tổng hợp.....
- Người bị quản lý sau cai nghiện ma túy 08 người.	
3. Tình hình trồng trái phép cây có chất ma túy: Trên địa bàn huyện chưa ghi nhận trường hợp vi phạm.
4. Tình hình xã, phường, thị trấn có tệ nạn ma túy: Trên địa bàn huyện có 17/17 xã, thị trấn có tệ nạn ma túy.
II. Kết quả công tác phòng, chống ma túy
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo
- Bám sát chỉ đạo của Chính phủ, Ban Chỉ đạo 138/CP, UBND tỉnh, UBND huyện tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành, gắn với thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết, Kết luận của Trung ương, của tỉnh về công tác phòng, chống ma túy, qua đó tạo sự chuyể biến mạnh mẽ về nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, đoàn thể và Nhân dân trong công tác phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn với tội phạm và vi phạm pháp luật về ma túy.[footnoteRef:1]  [1:  Chỉ thị số 36-CT/TW, ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Kết luận số 13-KL/TW, ngày 16/8/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW, ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị (khóa X) về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới”; Chị thị số 46-CT/TW, ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới và các Nghị quyết, Chỉ thị, Chương trình của Đảng, Quốc hội và Chính phủ; Kết luận số 44-KL/TW, ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TW, ngày 01/12/2012 của Ban Bí thư (khóa XI) về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới”; Nghị quyết số 96/2019/QH14, ngày 27/11/2019 của Quốc hội về công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật, công tác của Viện kiểm sát nhân dân, của Tòa án nhân dân và công tác thi hành án; Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2020 - 2025 tầm nhìn đến năm 2030 của Chính phủ; Quyết định số 140/QĐ-TTg, ngày 02/02/2024 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành Chương trình phòng, chống ma túy trong thanh thiếu niên đến năm 2030; Chương trình phối hợp số 03/CTrPH-BCA-BGDĐT, ngày 22/01/2024 giữa Bộ Công an với Bộ Giáo dục và Đào tạo về tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật phòng, chống ma túy trong các cơ sở giáo dục giai đoạn 2024 - 2030… 02 Dự án: “Đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy tại các địa bàn tuyến trọng điểm” và Dự án “Giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn trọng điểm phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn”; Kế hoạch số 2479/KH-UBND, ngày 15/10/2021 của UBND tỉnh về việc thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025; Kế hoạch số 2358/KH-CAT để chỉ đạo Công an các đơn vị, địa phương tổ chức rà soát, thống kê và nhập dữ liệu người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn tỉnh Hà Nam; Kế hoạch rà soát, đánh giá, phòng ngừa ma túy dưới dạng thuốc lá điện tử trong học sinh; Kế hoạch triển khai các biện pháp giải quyết tình trạng mua bán trái phép chất ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến “bóng cười”; Kế hoạch số 134/KH-BCA-V01 ngày 18/3/2024 của Bộ Công an; Kế hoạch số 371/KH-CAT-PC04 ngày 26/3/2024 của Giám đốc Công an tỉnh về triển khai thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy trong thanh, thiếu niên đến năm 2030 của lực lượng Công an nhân dân....] 

- Hằng năm, UBND huyện ban hành kế hoạch, văn bản triển khai các biện pháp đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn; kiện toàn Ban Chỉ đạo Phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ huyện, huy động sự vào cuộc tích cực của các cấp, các ngành trong công tác phòng, chống tội phạm. Ban hành Kế hoạch triển khai Tháng hành động phòng, chống ma túy; Ngày quốc tế phòng, chống ma túy và Ngày toàn dân phòng, chống ma túy (26/6) và chỉ đạo Công an huyện mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm về ma túy trên địa bàn huyện.
- Thực hiện đợt cao điểm về tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Quán triệt nội dung Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch 2378/KH-UBND, ngày 13/11/2024 của UBND tỉnh về thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Ban Thường vụ Huyện ủy ban hành Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy để triển khai tới các cấp, các ngành từ huyện đến cơ sở.
[bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark24]- Chỉ đạo tổ chức ra quân đồng loạt tổng rà soát, phát hiện, thống kê, lập danh sách người nghiện ma tuý; người sử dụng trái phép chất ma tuý; người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; người nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy; điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy; đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy; hướng dẫn Công an các xã thực hiện việc lập hồ sơ quản lý người sử dụng, người nghiện, người bị quản lý sau cai nghiện đảm bảo và tổ chức test ma túy trong cơ thể... Kết quả: Từ 15/10/2024 đến 14/12/2024 lực lượng Công an huyện đã test 557/696 lượt đạt (80,3%), dương tính 121 trường hợp (21,7%). 
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục, tập huấn về phòng, chống ma túy 
Chỉ đạo các cơ quan thông tin, truyền thông báo chí và các đơn vị chức năng trên địa bàn huyện đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác phòng, chống ma túy, trọng tâm là tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành; tuyên truyền về hậu quả và tác hại của ma túy, nhất là ma túy tổng hợp và các chất gây nghiện, chất hướng thần núp bóng các vỏ bọc, hình thức như: Tem giấy, bùa lưỡi, cỏ Mỹ, nước vui, bóng cười...; thông báo những phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác, chủ động phòng ngừa của quần chúng Nhân dân. Đa dạng hóa các hình thức, biện pháp, nội dung tuyên truyền theo phương châm hướng về cơ sở, phù hợp với từng loại đối tượng, trong đó tập trung vào các khu vực, địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy, các nhóm đối tượng có nguy cơ cao, nhất là thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên; huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị tham gia công tác phòng, chống ma túy, nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, cá nhân trong công tác phòng, chống ma tuý. Phối hợp với Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện và Huyện đoàn duy trì hiệu quả việc thực hiện Nghị quyết liên tịch số 01 về quản lý, giáo dục con em trong gia đình không phạm tội và tệ nạn xã hội, Chương trình phòng, chống ma túy trong thanh, thiếu niên đến năm 2030.
Kết quả: Tổ chức trên 1.530 lượt tuyên truyền lưu động tại các xã, phường, thị trấn; băng zôn, khẩu hiệu; in, phát trên 6.000 tờ rơi… có nội dung về phòng, chống ma tuý xuống cơ sở làm tài liệu tuyên truyền; xây dựng nhiều tin, bài, phóng sự; nhiều bài viết, video tuyên truyền trên Cổng thông tin điện tử, trang Fanpage, Facebook, trang Zalo của UBND huyện, Công an huyện. Tổ chức trên nói chuyện chuyên đề, tọa đàm về công tác phòng, chống ma túy, tệ nạn xã hội tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và trong các nhà trường, thu hút trên 6.000 cán bộ, công nhân viên, học sinh và Nhân dân tham dự. 
- Chỉ đạo đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, xây dựng và nhân rộng các địa bàn, khu dân cư không có tội phạm và tệ nạn ma túy; tổ chức cho Nhân dân ký cam kết, giao ước thi đua xây dựng khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, trường học không có ma túy; đồng thời duy trì thực hiện có hiệu quả nhiều phong trào, mô hình về phòng chống ma túy ở địa bàn cơ sở [footnoteRef:2]; tích cực vận động các tầng lớp Nhân dân tham gia phát hiện, tố giác tội phạm và tệ nạn ma túy. [2:  Điển hình như: Mô hình “3 không” tại địa bàn xã Ngọc Lũ] 

3. Công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về ma túy
3.1. Công tác đấu tranh: Với tinh thần quyết tâm đấu tranh với tội phạm và tệ nạn ma túy, trong năm 2024, lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, Công an huyện Bình Lục đấu tranh, giải quyết nhiều vụ án liên quan đến mua bán, tàng trữ trái phép ma túy trên địa bàn đem lại cuộc sống bình yên, hạnh phúc cho nhân dân.
Trong năm 2024, lực lượng Công an đã bắt giữ, khởi tố: 67 vụ = 81 đối tượng
+ Công an huyện Bình Lục khởi tố: 66 vụ = 80 bị can.
+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 01 đối tượng; phạt tiền, nộp NSNN 3.500.000đ. 
+ Số lượng ma túy thu giữ: 12,243g hêrôin; 15,489g ma túy tổng hợp.
3.2. Công tác khởi tố, điều tra:
- Tỷ lệ điều tra khám phá án tội phạm rất nghiêm trọng đạt 100%. 100% các vụ việc có dấu hiệu vi phạm đều được khởi tố để điều tra theo đúng quy định của pháp luật; không có vụ nào điều tra oan, sai hoặc có vi phạm trong hoạt động tố tụng. Đã khởi tố 66 vụ, 80 bị can phạm các tội tàng trữ, mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy, cụ thể: 
- Tổng số vụ án ma túy thụ lý án năm 2023 chuyển sang 03 vụ = 03 bị can; khởi tố mới 66 vụ = 80 bị can, trong đó ( 45 vụ = 46 bị can Tàng trữ TPCMT, 01 vụ = 01 bị can vận chuyển TPCMT, 15 vụ = 19 bị can vụ mua bán TPCMT, 05 vụ = 14 bị can Tổ chức sử dụng TPCMT; kết thúc điều tra 62 vụ = 71 bị can  chuyển Viện kiểm sát đề nghị truy tố; tạm đình chỉ; đình chỉ; đang điều tra 07 vụ = 12 bị can; số liệu xử lý hành chính (01vụ = 01 đối tượng). 
+ Tội Tàng trữ trái phép chất ma túy: 45 vụ, 46 bị can, chiếm 68,2%
+ Tội Mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy: 16 vụ, 20 bị can, chiếm 24,2%
+ Tội Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy: 05 vụ, 14 bị can, chiếm 7,6%
- Ba ngành làm án tập trung điều tra, xét xử những vụ án nghiêm trọng được dư luận xã hội quan tâm; trong đó, đã phối hợp xây dựng 06 vụ án điểm để đưa ra xét xử nhằm răn đe, phòng ngừa tội phạm. Duy trì thực hiện tốt cơ chế phối hợp đảm bảo hoạt động tuân theo quy định pháp luật, tạo sự thống nhất cao trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm. Tiếp tục thực hiện tốt các Quy chế phối hợp giữa Cơ quan điều tra - Viện kiểm sát nhân dân - Tòa án nhân dân huyện trong quá trình giải quyết các vụ án hình sự; Quy chế phối hợp giữa các cơ quan trong công tác tiếp nhận, giải quyết, quản lý tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố, không để xảy ra oan sai, không xảy ra bỏ lọt tội phạm và người phạm tội trong hoạt động tố tụng; không để xảy ra bức cung, nhục hình. Quy chế phối hợp liên ngành số 01 ngày 09/3/2023 về phối hợp trong công tác hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện hoạt động kiểm tra, xác minh sơ bộ tố giác, tin báo về tội phạm của Công an xã, thị trấn trên địa bàn huyện.
4. Công tác kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy
Thực hiện các biện pháp phòng ngừa việc lạm dụng các chất gây nghiện, chất hướng thần và sử dụng sai mục đích các loại tiền chất. Thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành, phối hợp kiểm tra các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy các phòng, ban, ngành địa phương
5. Công tác phòng, chống trồng cây có chất ma túy
Thường xuyên thực hiện công tác vận động, tuyên truyền, giáo dục nhân dân không trồng cây có chứa chất ma túy. Đến nay, trên địa bàn huyện Bình Lục chưa phát hiện ra vụ việc người dân trồng cây có chất ma túy.
6. Công tác rà soát, thống kê, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy; công tác cai nghiện ma túy, điều trị nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện ma túy
- Công tác xác định tình trạng nghiện: Trên địa bàn huyện hiện có 09/18 cơ sở Y tế đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện. Còn 09 xã (Bình Nghĩa, Trung Lương, Tiêu Động, An Lão, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ, An Ninh, Bồ Đề) cơ sở y tế chưa đủ điều kiện để xác định tình trạng nghiện do chưa có cán bộ Y tế được tập huấn chuyên sâu và được cấp Giấy chứng nhận xác định tình trạng nghiện. Trong năm 2024, lực lượng Công an, Y tế, Lao động, Thương binh và Xã hội đã phối hợp xác định tình trạng nghiện cho 34 người; lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc: 34 người.
- Công tác cai nghiện: Trên địa bàn huyện chưa có cơ sở cai nghiện công lập, dân lập; người nghiện ma túy trên địa bàn áp dụng biện pháp cai nghiện bắt buộc tại Trung tâm Trung tâm cai nghiện ma túy và phục hồi chức năng tâm thần tỉnh Hà Nam: Trong năm 2024, lực lượng Công an đã phối hợp với Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội, Tòa án nhân dân huyện lập hồ sơ đưa 34 người đi cai nghiện bắt buộc tại Trung tâm cai nghiện ma túy và phục hồi chức năng tâm thần tỉnh. Số người đã chấp hành xong quyết định áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc chịu sự quản lý sau cai trong thời hạn 02 năm kể từ ngày hoàn thành việc cai nghiện: 08 người. 
- Công tác điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Công an, Phòng y tế, Trung tâm y tế huyện phối hợp với UBND các xã, thị trấn tập trung nắm tình hình, quản lý, lập danh sách theo dõi số người nghiện, người đang sử dụng Methadone. Trên địa bàn huyện hiện có 73 người đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế Methadone. Xác định, người đang điều trị bằng thuốc thay thế Methadone là người nghiện; UBND huyện đã giao Công an huyện thường xuyên thu thập phiếu theo dõi thông tin người nghiện và lập sổ theo dõi người nghiện đảm bảo quy định tại Thông tư số 13/2022/TT-BCA, ngày 05/4/2022 của Bộ Công an quy định về biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê. 
- Công tác quản lý sau cai nghiện ma túy tại nơi cư trú: Các xã, thị trấn thực hiện đúng quy trình về tổ chức quản lý sau cai nghiện ma túy tại nơi cư trú. Phối hợp làm tốt công tác quản lý, cảm hóa giáo dục người lầm lỗi, người mắc các tệ nạn xã hội, người sau cai nghiện ma túy trở về địa phương, tạo điều kiện, giúp đỡ họ sớm có việc làm ổn định cuộc sống. 
7. Công tác hợp tác quốc tế về phòng, chống ma túy: Không
8. Việc bố trí nguồn lực phục vụ công tác phòng, chống ma túy:
Ban Chỉ đạo gồm các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện (Công an huyện, Phòng Văn hóa Thông tin, Đài phát thanh và truyền hình huyện Bình Lục, Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Phòng Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo,  Các phòng, ban, ngành, đoàn thể thuộc huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn, Viện Kiểm sát nhân dân huyện, tòa án nhân dân huyện, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện và các tổ chức thành viên.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm
UBND huyện đã chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch 2378/KH-UBND, ngày 13/11/2024 của UBND tỉnh về thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành của cấp ủy, chính quyền các cấp trong công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy để thể hiện rõ nét ở từng cấp, từng ngành, từng cơ quan, đơn vị, địa phương; trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội trong công tác phòng, chống ma túy được nâng lên. Lực lượng Công an đã phát huy vai trò nòng cốt trong công tác đấu tranh trấn áp tội phạm ma túy, không để tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp, gây bức xúc trong dư luận Nhân dân; công tác tổng rà soát người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy được được triển khai quyết liệt từ huyện đến cơ sở. 
2. Tồn tại, hạn chế; khó khăn, vướng mắc
- Số lượng người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy được đưa vào diện quản lý chưa tương xứng với tình hình thực tiễn. 
- Công tác chỉ đạo, phân công, giao nhiệm vụ phối hợp trong quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy của cấp ủy, chính quyền, các đoàn thể ở địa bàn thôn, xóm, tổ dân phố chưa có nhiều hiệu quả, chủ yếu vẫn do lực lượng Công an thực hiện.
- Trình tự, thủ tục lập hồ sơ áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc còn chậm tiến độ nên ảnh hưởng đến quá trình đưa người nghiện đi CNBB của lực lượng Công an.
-  Công tác cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng còn rất hạn chế do trên địa bàn chưa có tổ chức, cá nhân nào cung cấp dịch vụ cai nghiện tại gia đình và cộng đồng. Ủy ban nhân dân cấp xã chưa bố trí được người thực hiện việc tư vấn tâm lý, xã hội, quản lý hỗ trợ đối tượng cai nghiện tại gia đình và cộng đồng (quy định tại Khoản 4 Điều 34 Nghị định 116). Chưa bố trí được cán bộ tiếp nhận hồ sơ, hướng dẫn đăng ký cai nghiện tự nguyện và các trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác này.	
- Nhiều đối tượng nghi nghiện, nghi sử dụng đã biết được việc lực lượng Công an tổng rà soát nên khi yêu cầu xét nghiệm chất ma túy trong cơ thể thì có thái độ chống đối, không hợp tác hoặc hoặc sử dụng các loại chất can thiệp dẫn đến kết quả test âm tính chiếm tỷ lệ cao. 
- Sự phối hợp của chính quyền, các ngành, đoàn thể trong công tác phòng, chống ma túy, nhất là trong công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy ở một số địa bàn cơ sở còn nhiều hạn chế, còn coi đó là nhiệm vụ chuyên trách của lực lượng Công an.
- Các đối tượng phạm tội về ma túy hoạt động ngày càng chuyên nghiệp, manh động, thường xuyên thay đổi phương thức, quy luật hoạt động, nhất là các đối tượng thay đổi từ phương thức hoạt động truyền thống sang hoạt động trên không gian mạng hoặc phương thức kết hợp giữa truyền thống và hiện đại; xuất hiện nhiều các loại ma túy mới gây khó khăn trong công tác xác định, giám định, đấu tranh và xử lý.
- Công tác xác định tình trạng nghiện chưa đáp ứng nhu cầu xác định tình trạng nghiện trên địa bàn (vẫn còn 08 đơn vị cấp xã chưa đủ điều kiện để xác định tình trạng nghiện do Y, Bác sĩ chưa được tập huấn), nhân sự tại các Trạm Y tế cấp xã mỏng, việc chẩn đoán xác định nghiện đối với các loại ma túy mới (ma túy tổng hợp) còn nhiều khó khăn.
- Một số người nghiện đang điều trị nghiện bằng thuốc thay thế Methadone tại các Trung tâm điều trị nghiện chưa đăng ký cai nghiện qua Ủy ban nhân dân cấp xã theo quy định do đó công tác quản lý đối tượng này gặp nhiều khó khăn, không kịp thời phát hiện các vi phạm trong thời gian điều trị nghiện để có biện pháp quản lý.
- Thủ tục áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa người nghiện vào cơ sở cai nghiện bắt buộc còn nhiều khó khăn do trong thời gian lập hồ sơ áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa người nghiện vào cơ sở CNBB, đối tượng trốn, bỏ khỏi nơi cư trú; quy trình, quy định về mặt pháp lý như thời gian, thủ tục...phức tạp, kéo dài gây khó khăn cho việc đưa người nghiện đi CNBB.
- Nguồn lực cho công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy còn hạn chế. Chưa có quy định mức và đơn giá dịch vụ cho việc xác định tình trạng nghiện; chưa có quy định về nội dung chi và mức chi trong hoạt động quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy; chưa quan tâm đúng mức hỗ trợ cho lực lượng chuyên trách phòng, chống tội phạm về ma túy.
- Quy định của chính sách và kết quả thực hiện việc hỗ trợ người nghiện, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy về việc làm, vay vốn, đào tạo nghề...còn hạn chế và khó khăn; số lượng người nghiện và người sau cai được giới thiệu việc làm, hỗ trợ vay vốn rất ít.
IV. Kiến nghị, đề xuất
Phần thứ hai
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM
NĂM 2025
1. Tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, sự điều hành của Chính quyền, Ban Chỉ đạo các cấp; xác định phòng, chống ma túy là nhiệm vụ trọng tâm trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa Tiếp tục chỉ đạo, tổ chức thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các chủ trương, chính sách, chỉ thị, nghị quyết, chương trình, kế hoạch của Trung ương, của Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, Giám đốc Công an tỉnh về công tác phòng, chống ma túy, trong đó trọng tâm là Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị (khóa XII) về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Kế hoạch số 2805/KH-UBND, ngày 15/10/2021 của UBND tỉnh về việc thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025. Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch 2378/KH-UBND, ngày 13/11/2024 của UBND huyện về thực hiện Chỉ thị số 37-CT/TU, ngày 21/10/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Công an huyện chủ động tham mưu Huyện ủy ban hành Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
2. Thành lập Ban chỉ đạo Công tác cai nghiện tại công an các xã, thị trấn với nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy, xác định rõ trách nhiệm của từnng thành viên trong Ban Chỉ đạo trong việc quản lý người nghiện, người sử dụng ma túy, người sau cai nghiện, phát hiện, tố giác tội phạm về ma túy. Ưu tiên bố trí kinh phí từ nguồn ngân sách của địa phương cho công tác cai nghiện ma túy quản lý sau cai và hỗ trợ, giúp đỡ tạo việc làm cho người sau cai nghiện ma túy hà nhập cộng đồng.
3. Công an huyện chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện mô hình “Điểm tư vấn, chăm sóc, hỗ trợ điều trị nghiện tại cộng đồng”; đề ra lộ trình thực hiện thực chất mô hình, xây dựng từ “thôn, xóm, tổ dân phố không ma túy” đến “xã, thị trấn không ma túy” tiến tới xây dựng “huyện không ma túy” (đến năm 2030 phải hoàn thành).
4. [bookmark: _Hlk184289289]Tăng cường tuyên truyền, phổ biến giáo dục phòng, chống ma tuý trong các tầng lớp Nhân dân, nhất là đối tượng thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên với nhiều nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với từng địa bàn, đối tượng, tăng cường tuyên truyền trên không gian mạng, nhằm nâng cao nhận thức về mối hiểm hoạ từ ma tuý, tính cấp bách của công tác phòng, chống ma tuý trong giai đoạn hiện nay; gắn với phát động mạnh mẽ phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng, duy trì và nhân rộng các mô hình, phong trào phòng, chống ma túy hoạt động hiệu quả. 
5. [bookmark: bookmark33]Các ngành: Công an, Viện Kiểm sát, Tòa án, Lao động- Thương binh và Xã hội, Y tế chủ động tham mưu UBND huyện có giải pháp quản lý người nghiện ma túy, rút ngắn thời gian lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc, nâng cao hiệu quả công tác cai nghiện ma túy tại gia đình và cộng đồng.Thường xuyên nắm tình hình, kịp thời tổ chức xác định tình trạng nghiện ma tuý đối với người sử dụng trái phép chất ma tuý, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý, người sử dụng các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế Methadone nhưng vẫn sử dụng các chất ma túy mới để đưa đi cai nghiện. Vận động gia đình đưa người nghiện ma túy vào cai nghiện tự nguyện tại cơ sở cai nghiện ma túy.
6. [bookmark: _Hlk184288981][bookmark: bookmark34][bookmark: bookmark35]Lực lượng Công an chủ động rà soát chặt chẽ số người nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy; kịp thời củng cố hồ sơ, tài liệu để xét nghiệm (test) chất ma tuý trong cơ thể, xác định tình trạng nghiện, đảm bảo các điều kiện theo quy định. (quá trình test các chất ma túy trong cơ thể phải được thực hiện tiết kiệm, hiệu quả, tránh lãnh phí). Đối với các trường hợp chống đối, không hợp tác, không đủ điều kiện áp dụng các biện pháp cai nghiện, khẩn trương củng cố tài liệu, chứng cứ về các hành vi vi phạm pháp luật đấu tranh bắt giữ xử lý theo quy định. 
7. Triển khai đồng bộ các biện pháp xử lý nghiêm minh các đối tượng phạm tội tàng trữ, mua bán, tổ chức, chứa chấp việc sử dụng trái phép chất ma tuý trên địa bàn; triệt xoá, vô hiệu hóa toàn bộ các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, các điểm, tụ điểm có nguy cơ phức tạp về ma tuý, không để các điểm, tụ điểm đã triệt xoá hoạt động trở lại. Lực lượng Công an phối hợp Viện kiểm sát nhân dân, Toà án nhân dân điều tra khai thác mở rộng, truy xét, xử lý nghiêm các đối tượng phạm tội về ma túy. 
8. Huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị, các ban, ngành đoàn thể, sự đồng thuận của nhân dân trong công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn ma túy. Cấp ủy, chính quyền phải chủ động xây dựng kế hoạch quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy; tổ chức tuyên truyền, giáo dục, thuyết phục để người dân thấy rõ tác hại của ma túy, hiểu về pháp luật, từ đó tự giác không sử dụng, tàng trữ, vận chuyển trái phép chất ma túy, cảnh giác khi các đối tượng dụ dỗ lôi kéo, mua chuộc thậm chí khống chế.
9. Làm tốt công tác quản lý đối tượng tại địa bàn cơ sở, phát huy hiệu quả và khai thác tối đa hệ thống Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, dữ liệu căn cước công dân phục vụ việc cập nhật thông tin về người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy phục vụ công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng./.
	Nơi nhận:
- Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ tỉnh;
- Thường trực Hyện ủy;
- Lãnh đạo UBND huyện
- Các thành viên BCĐ của huyện 
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