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BÁO CÁO
V/v báo cáo tình hình, giải quyết tình trạng mua bán trái phép chất ma túy
 “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và
 các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến “bóng cười”

Thực hiện Kế hoạch số 628/KH-CAT-PC04, ngày 17/03/2023 của Phòng Cảnh sát ĐTTP về ma túy về triển khai các biện pháp giải quyết tình trạng mua bán trái phép chất ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến “bóng cười”, Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
1. Thực trạng tình hình, công tác tham mưu chỉ đạo, phối hợp của các sở, ban, ngành, đơn vị, địa phương trong công tác hướng dẫn, kiểm tra, xử lý; phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy
- Công an huyện đã tập trung nghiên cứu, triển khai thực hiện hiệu quả các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan như: Luật phòng, chống ma túy; Luật hóa chất, Luật An toàn thực phẩm; Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá; Luật đầu tư...; nghiên cứu tình hình thực tế để có các giải pháp phòng ngừa, ngăn chặn, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm về ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và phát hiện xử lý các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến “bóng cười”.

- Chủ động tham mưu UBND huyện, Ban Chỉ đạo 139 huyện thành lập tổ công tác kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy. Ban hành các văn bản triển khai công tác kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy bảo đảm nguyên tắc theo lĩnh vực, địa bàn và kiểm soát đến sản phẩm cuối cùng, không để tội phạm lợi dụng “núp bóng” hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy.
2. Công tác tuyên truyền
· Thường xuyên phối hợp với Đài Truyền thanh huyện và Đài phát thanh các xã, thị trấn đưa các tin, bài tuyên truyền về tác hại của ma túy, các loại ma túy mới, các quy định của pháp luật về phòng, chống ma túy, cách phòng tránh ma túy; cách nhận biết các loại ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử. Nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác, chủ động phòng ngừa, phát hiện tội phạm; 

· Đội CSĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy phối hợp với đội Tham mưu, công an các xã, thị trấn, Đoàn thanh niên, hội phụ nữ Công an huyện đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật phòng, chống ma túy tại cộng đồng dân cư, cơ quan, trường học về hiểm họa ma túy, các phương thức, thủ đoạn của tội phạm ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và các vấn đề liên quan đến “bóng cười”; siết chặt công tác quản lý, tổ chức cho các chủ, quản lý, nhân viên các cơ sở kinh doanh viết cam kết không vi phạm, không tiếp tay cho tội phạm và tệ nạn ma túy, hợp tác với cơ quan chức năng trong phòng ngừa, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật.

3. Kết quả phát hiện, đấu tranh bắt giữ (chú ý phương thức thủ đoạn. các sản phẩm ma túy “núp bóng” mới, các chất ma túy không nằm trong Danh mục các chất ma túy theo NĐ số 572022/NĐ-CP và NĐ số 90/2024/NĐ-CP của Chính phủ; hoạt động quảng cáo, lối kéo, mua bán trên không gian mạng), nêu vụ án điển hình. Số vụ, số đối tượng khởi tố; số vụ, số đối tượng xử lý hành chính, số vụ, số đối tượng không xử lý được, nêu rõ lý do.
Công an huyện đã phát hiện bắt giữ 01 vụ = 02 bị can.
Nội dung: Khoảng 12h30’ ngày 16/4/2024, trong quá trình tuần tra đảm bảo ANTT tại đoạn đường bê tông, thôn Bãi Vĩnh, xã Tràng An; tổ công tác Công an xã phát hiện, bắt quả tang đối tượng Nguyễn Việt Trung – SN 2002; Nguyễn Hồng Hải – SN 2003, đều trú tại thôn Tường Thụy 1, xã Trác Văn, thị xã Duy Tiên, tỉnh Hà Nam có hành vi bán trái phép 01 gói nhỏ bên trong có các sợi thực vật khô màu nâu cho 01 người thanh niên không quen biết (các đối tượng khai nhận là ma túy Tobaco). Ngoài ra, đối tượng Hải cũng tự giác giao nộp cho lực lượng Công an 02 gói nhỏ bên trong có chứa các sợi thực vật khô màu nâu (Hải cất giữ với mục đích cùng Trung bán kiếm lời khi có người hỏi mua).

4. Khó khăn, vướng mắc; kinh nghiêm, cách làm hay; kiến nghị, đề xuất.
4.1. Khó khăn, vướng mắc

· Những năm gần đây, tình trạng mua bán thuốc lá điện tử, thuốc lá nung nóng ngày càng phổ biến dẫn đến tỷ lệ sử dụng thuốc lá mới ngày càng gia tăng, đặc biệt là ở giới trẻ. Từ đó gia tăng việc xuất hiện những dạng ma túy “núp bóng” được đóng gói dưới dạng thực phẩm, đồ uống hay trong tinh dầu thuốc lá điện tử. Một trong số các loại ma túy “núp bóng” thực phẩm là bánh kẹo có chứa chất ma túy sản xuất, đóng gói ở nước ngoài và được các đối tượng lén lút vận chuyển vào trong nước phát tán sử dụng. Đây là thủ đoạn tinh vi của tội phạm ma túy nhằm che giấu cơ quan chức năng để vận chuyển ma túy.
· Các loại ma túy mới với nhiều màu sắc sặc sỡ, hình thức bắt mắt xuất hiện trên địa bàn như: Socola nhãn “Tom and Jerry” có chứa chất cần sa tổng hợp; các đối tượng tẩm dung dịch có chứa tinh dầu ma túy hoặc cần sa tổng hợp rồi đóng gói thành các loại thuốc lá gói “Tobaco” tên gọi khác là “cỏ Mỹ”; thuốc lá dạng điếu nhãn hiệu “Fresh BOMB” thường được gọi là “thuốc lá chill” có tẩm một trong các chất ma túy như các loại cần sa tổng hợp, tinh dầu ma túy… Chủng loại, tên gọi các loại ma túy đang thay đổi hằng ngày với hàng trăm hoạt chất khác nhau. Rất khó cho cơ quan Công an trong việc giám định, xét nghiệm chất ma túy.

· Các đối tượng thường sử dụng mạng xã hội (Facebook, Zalo, Telegram…) để liên lạc, trao đổi, mua bán các loại ma túy mới, ma túy “núp bóng”, pha trộn thực phẩm, đồ uống, thuốc lá, khi sử dụng gây ảo giác mạnh, thậm chí tử vong... nhắm tới chủ yếu là học sinh. Những người dễ bị lôi kéo, dụ dỗ và chưa hiểu hết được những tác hại của ma túy
· Mặc dù các cơ quan chức năng liên tiếp phát đi những cảnh báo nguy hiểm của các loại ma túy trộn trong đồ uống, thực phẩm và tinh dầu thuốc lá điện tử, tuy nhiên thực tế, thuốc lá điện tử được rao bán tràn lan trên mạng và dễ dàng mua ở bất cứ đâu với đủ các loại hương vị mà người mua không hề biết bên trong điếu thuốc chứa những chất gì. Chỉ cần lên mạng tìm kiếm từ khóa “thuốc lá điện tử” thì ngay lập tức xuất hiện hàng chục cửa hàng chuyên buôn bán thuốc lá điện tử ở khắp các tỉnh, thành phố. Theo quảng cáo của các cửa hàng, thuốc lá điện tử có giá từ 200.000 đồng đến vài triệu đồng, mỗi lọ tinh dầu để sử dụng khi hút thuốc lá điện tử có giá 300.000 -500.000 đồng. Kèm theo hình ảnh về thuốc lá điện tử với nhiều kiểu dáng như thỏi son, chiếc bút, viên đạn... là những lời quảng cáo hấp dẫn như: “Thơm, ngon đến hơi cuối”, “Bao ngon, đậm vị”, “Full 10 hương vị”....

4.2. Kiến nghị, đề xuất
- Để phòng, chống tội phạm ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và các vấn đề liên quan đến “bóng cười”, bên cạnh sự vào cuộc của các cơ quan chức năng, mỗi người dân cần tự trang bị kiến thức để nhận biết những dấu hiệu thường gặp ở người sử dụng ma túy, từ đó có thể kịp thời ngăn chặn. Các nhà trường và gia đình cần thường xuyên quan tâm, quản lý con em mình để phát hiện những dấu hiệu thay đổi bất thường trong sinh hoạt như hay tụ tập với bạn bè sống buông thả, hoặc chơi với những người nghiện ma túy để giúp các em tránh xa thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử có chứa ma túy độc hại.
· Thường xuyên phối hợp với nhà trường tổ chức các buổi tuyên truyền, hội thi, hội diễn văn nghệ quần chúng về hiểm họa ma túy, các phương thức, thủ đoạn của tội phạm ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử và các vấn đề liên quan đến “bóng cười”.
	Nơi nhận:
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- Lưu VT, HSKTMT.
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