	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC


Số:           /BC-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày 13 tháng 7 năm 2024


Kính gửi: Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam
Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác phòng chống tội phạm kinh tế - ma túy – môi trường từ ngày 15/12/2022 đến 13/07/2024 như sau: 

I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH

1. Đặc điểm tình hình

- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 

- Tình hình về người nghiện ma túy: Trên địa bàn huyện số đối tượng nghiện có chiều hướng gia tăng và có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp. Nguyên nhân là do các đối tượng thanh niên trẻ sử dụng ma túy tổng hợp có suy nghĩ khi sử dụng ma túy tổng hợp thì không gây nghiện nên các đối tượng thanh thiếu niên thường tổ chức sử dụng và coi đó như một chất kích thích mạnh.
- Đặc điểm kinh tế của huyện Bình Lục vẫn còn mang tính chất thuần nông, đang từng bước công nghiệp hóa. Số lượng các công ty doanh nghiệp còn ít, hoạt động mang kinh doanh vẫn mang tính chất nhỏ lẻ, manh mún.

- Hiện trên địa bàn có 04 dự án đất đai đã được triển khai, bao gồm: dự án khu nhà ở phía tây thị trấn Bình Mỹ, dự án tổ hợp thương mại dịch vụ tổng hợp tại xã Tràng An, dự án nhà ở thị trấn Bình Mỹ, dự án đầu tư xây dựng khu dân cư mới Bắc Bình Mỹ.

- Trong năm 2023, 6 tháng đầu năm 2024 trên địa bàn huyện Bình Lục có một số vụ việc liên quan đến hành vi tàng trữ, buôn bán hàng cấm (pháo nổ), tín dụng đen, vi phạm về quản lý đất đai, kinh doanh hành hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, nhãn mác bị mờ, tẩy xóa, bị quá hạn sử dụng, hạn sử dụng không đúng với thực tế. Nhiều vụ việc buôn bán hàng kém chất lượng, gian lận thương mại đã bị phát hiện, xử lý theo đúng quy định  của pháp luật, không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm.

· Các hoạt động khai thác cát sỏi trên sông Châu Giang không còn. Trên địa bàn có 01 chợ đầu mối gia súc, gia cầm tại xã Bối Cầu được khởi công xây dựng tháng 8-2012 với số vốn hơn 16 tỉ đồng, diện tích 12.500m2, có đủ sân bãi tập trung, nhà chứa gia súc gia cầm, khu cây xanh và một số công trình phụ trợ. Chợ đi vào hoạt động năm 2013 có thể chứa từ 3.000 - 5.000 con/ngày.

2. Công tác tham mưu, hướng dẫn, tổ chức thực hiện.

- Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo lực lượng CSĐTTP về ma túy tiến hành rà soát tổng thể trên địa bàn huyện, đi sâu vào các đối tượng có tiền án, tiền sự về ma túy; các đối tượng có điều kiện khả năng, biểu hiện nghi vấn liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy từ đó có biện pháp quản lý, đấu tranh, ngăn chặn kịp thời, có hiệu quả.
- Triển khai thực hiện Dự án 2: Đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy tại các địa bàn, tuyến trọng điểm; Dự án 3:  Giải quyết điểm, tụ điểm và chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy tại xã, phường, thị trấn; Phương án số 02/PA-BCA-C04, ngày 09/8/2021 của Bộ Công an về nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam.

- Tổ chức tập huấn cho lực lượng Cảnh sát ma túy, Công an các xã, thị trấn nâng cao trình độ chuyên môn, lý luận phục vụ công tác đấu tranh, phòng, chống ma túy.

II. KẾT QUẢ CÁC MẶT CÔNG TÁC
1. Lĩnh vực ma túy:

1.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về ma túy

- Từ 15/12/2022 đến 14/12/2023 đấu tranh giải quyết 46 vụ, trong đó:
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  42 vụ = 53 bị can.
+ Phối hợp với PC04 bắt 02 vụ = 02 bị can

+ Xử phạt hành chính: 02 vụ= 09 đối tượng.; phạt tiền, nộp NSNN 4.500.000đ. 

+ Số lượng ma túy thu giữ: 15,97g hêrôin; 6,481g MDMA; 0,154g ketamine, 15,397g metaphetamine. Thu giữ 5.407.000 đồng.
- Từ 15/12/2023 đến 13/07/2024 đấu tranh giải quyết 34 vụ trong đó: 

+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố: 33 vụ = 39 bị can.

+ PC04 chuyển 01 vụ = 03 bị can

+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 01 đối tượng.; phạt tiền, nộp NSNN 3.500.000đ. 

+ Số lượng ma túy thu giữ: 8,007g hêrôin; 2,267g ma tuý tổng hợp.
1.2. Số đối tượng trong diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án

a) Tính từ 15/12/2022 đến 14/12/2023
· Số đối tượng bắt thuộc diện ST là 21/38 = 55% (Trong 55 đối tượng bị bắt có 01 đối tượng là đảng viên không thuộc diện sưu tra; 16 đối tượng thuộc tỉnh ngoài).
· Tỷ lệ hiềm nghi kết thúc bằng khởi tố vụ án: 05/07 = 71,4%.
· Tính từ 15/12/2023 đến 13/07/2024
· Số đối tượng bắt thuộc diện ST là 17/31 = 55% (Trong 39 đối tượng bị bắt 08 đối tượng thuộc đơn vị ngoài).
· Tỷ lệ hiềm nghi kết thúc bằng khởi tố vụ án: 7/12 = 58% (chỉ tiêu 80% chưa đạt)
1.3. Điểm phức tạp về ma túy, đường dây ma túy, án điểm

- Phát hiện 05 đường dây (05 vụ =6 bị can)
- Án điểm: 08.

- Số điểm bán lẻ ma túy trên địa bàn huyện:  07 điểm
1.4. Công tác đấu tranh trong cơ sở kinh doanh có điều kiện

Trên địa bàn huyện Có 08 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn huyện có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội hoặc tệ nạn ma túy. Cơ sở kinh doanh Karaoke: 06 cơ sở; Cơ sở kinh doanh dịch vụ lưu trú (Nhà nghỉ): 02 cơ sở;

Từ ngày 15/12/2022 đến 13/07/2024 CAH phát hiện, đấu tranh, triệt phá 07 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT có hành vi VPPL về ma túy.  
1.5. Công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy: Số người nghiện có hồ sơ quản lý trên địa bàn là 91. Số người sử dụng trái phép chất ma túy là 19.
1.6. Công tác lập hố sơ đưa người đi CNBB: Từ ngày 15/12/2022 đến 13/07/2024 đã lập 06 hồ sơ giáo dục tại xã, thị trấn. Lập 26 hồ sơ đưa đi CNBB.
1.7. Công tác NVCB

· 05 hồ sơ ĐV lĩnh vực ma túy.

· 65 hồ sơ sưu tra hệ lực lượng ma túy. Trong đó DM1 = 51; DM2 = 07; DM3 = 07; Loại: A =52; B = 13.
· CTVBM là 05 Đặc tình (loại 1) ; 05 CSBM ; 02 HTBM ; 01 vai ảo nghiệp vụ.
2. Lĩnh vực kinh tế

2.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về kinh tế

· Số vụ khởi tố: 02 (tàng trữ pháo)

· Số vụ khởi tố tín dụng đen: 02
· Số vụ khởi tố về quản lý đất đai: 01 vụ
2.2. Công tác xử lý vi phạm hành chính

· Xử phạt hành chính trong năm 2023: 36 vụ = 154.575.000 đồng

· Xử phạt hành chính trong năm 2024 47 vụ= 228.750.000 đồng

2.3. Công tác giải quyết tin báo: Từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2024 CAH tiếp nhận 04 tin báo về kinh tế. Đã tiến hành giải quyết, xử phạt hành chính.

2.4. Công tác NVCB

· 02 hồ sơ ĐV lĩnh vực kinh tế; 06 hồ sơ NV.

· CTVBM là 02 Đặc tình (loại 1) ; 02 CSBM ; 01 HTBM; 01 vai ảo nghiệp vụ.
3. Lĩnh vực môi trường

3.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về môi trường: 0

3.2. Công tác xử lý vi phạm hành chính

· Số vụ xử phạt hành chính về gian lận thương mại trong năm 2023: 48 vụ = 78.000.000 đồng

· Số vụ xử phạt hành chính về gian lận thương mại trong năm 2024: 80 vụ = 121.500.000 đồng.

3.3. Công tác NVCB

· CTVBM là 02 CSBM. 
III. Một số khó khăn, vướng mắc
- Các đối tượng sử dụng ma tuý tổng hợp chủ yếu tập trung ở lứa tuổi thanh, thiếu niên ở địa phương, bị bạn bè lôi kéo dụ dỗ, thường đi làm việc ở nơi khác, thỉnh thoảng mới về nhà, kết hợp với các đối tượng ở tỉnh khác đến lưu trú, không có việc làm nên gây khó khăn cho công tác quản lý.

- Trên địa bàn huyện có các tuyến Quốc lộ chạy qua nên các đối tượng từ địa phương khác thường đi qua địa bàn thuê phòng hát, nhà nghỉ để sử dụng trái phép ma túy tổng hợp với thời gian ngắn nên rất khó phát hiện và quản lý.  

- Thủ đoạn hoạt động của các đối tượng ma túy tổng hợp rất tinh vi, xảo quyệt. Các đối tượng thường thuê các nhà nghỉ, quán hát để làm nơi hoạt động, thường xuyên thay đổi địa điểm nên gây khó khăn trong việc nắm bắt di biến động.

- Các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm được đầu tư cơ sở vật chất rất kiên cố, lắp đặt nhiều camera để quan sát, có hệ thống cửa nhiều lớp, bố trí lực lượng bảo vệ vòng ngoài…. Bản thân các chủ quán karaoke thường thờ ơ, bỏ ngỏ, không quan tâm, ngăn chặn các hoạt động VPPL của khách, mục đích muốn lôi kéo khách hàng, nhằm kiếm lợi nhuận, khi xảy ra sự việc, lực lượng công an phát hiện thì từ chối nhận trách nhiệm, gây nhiều khó khăn cho công tác đấu tranh, triệt phá.
IV. Kiến nghị, đề xuất:

- Bổ sung kinh phí, phương tiện máy móc, công cụ hỗ trợ để phục vụ công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm.

- Tăng cường thông tin tuyên truyền về tác hại của ma túy tổng hợp đối với bản thân, gia đình và xã hội, các quy định của pháp luật về đấu tranh, phòng ngừa tội phạm ma túy để người dân hiểu, từ đó không tham gia vào hoạt động phạm tội và tệ nạn ma túy. Tích cực tố giác cung cấp thông tin giúp lực lượng Công an phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm và tệ nạn ma túy.

- Tổ chức kết hợp trong các đợt sưu tra để quản lý các đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện “ngáo đá”, qua đó áp dụng biện pháp đưa đi cai nghiện bắt buộc, vận động đi cai nghiện tự nguyện, đi chữa bệnh tâm thần.

- Tiếp tục phát huy làm tốt công tác Điều tra cơ bản, nắm chắc địa bàn, quản lý chặt chẽ đối tượng, kịp thời đấu tranh các hoạt động phạm tội về kinh tế - ma túy – môi trường.
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ chiến sỹ, khích lệ động viên, khen thưởng kịp thời để cán bộ chiến sỹ yên tâm tư tưởng công tác.

Công an huyện Bình Lục báo cáo đồng chí Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam biết và chỉ đạo./.
	Nơi nhận: 

- Như kính gửi;                                                         
- Lưu: VT.                                                              
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