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BÁO CÁO

Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy báo cáo tình hình chung trên địa bàn huyện năm 2023, cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình

1. Tình hình địa bàn

- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 

- Tình hình về người nghiện ma túy: Trên địa bàn huyện số đối tượng nghiện có chiều hướng gia tăng và có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp. Nguyên nhân là do các đối tượng thanh niên trẻ sử dụng ma túy tổng hợp có suy nghĩ khi sử dụng ma túy tổng hợp thì không gây nghiện nên các đối tượng thanh thiếu niên thường tổ chức sử dụng và coi đó như một chất kích thích mạnh.
· Tụ điểm phức tạp, Điểm phức tạp về ma túy: 0

· Điểm bán lẻ về ma túy: 11 điểm. Tập trung tại các xã:

Xã Ngọc Lũ: Đây là địa bàn trọng điểm loại 3. Là một điểm nóng về ma túy từ ngày xưa, chuyên về ma túy truyền thống. các điểm bán lẻ tại xã: Điểm Chợ Chủ, xã Ngọc Lũ ( Đối tượng Trần Đình Ca); Trần Minh Thắng, sinh năm 1964. HKTT: Thôn đội 5, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; Trần Như Tân, Sinh năm 1961, HKTT: Thôn đội 5, Ngọc Lũ; Nguyễn Văn Thịnh, Sinh năm 1958, HKTT: Thôn đội 5, Ngọc Lũ

Xã An Nội: Thời gian gần đây là điểm nóng về ma túy tổng hợp và ma túy truyền thống. Năm 2023 phòng PC04 và đội KT-MT phối hợp triệt phá điểm Lã Văn Huy- Lã Văn Huệ. Hiện còn điểm bán lẻ Trần Quang Duy, Sinh năm 1993, HKTT: Thôn 5, An Nội.

Điểm xã Bình Nghĩa – xã Tràng An: Đây là 2 xã tiếp giáp ranh với Lý Nhân. Là một điểm phức tạp từ trước tới nay. Số đối tượng tù tha về lên tới 153 đối tượng….Hiện có các điểm bán lẻ : Phạm Văn Dũng, Sinh năm 1995, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa; Nguyễn Văn Quyết, Sinh năm 1990, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa ;Nguyễn Minh Khang, Sinh năm 1995, HKTT: Thôn 3, Cát Lại, Bình Nghĩa.

Xã An Lão: Điểm đang nổi lên: Trịnh Thế Anh, sinh năm 1999, trú tại thôn Lan Dương, An Lão. Đang có biểu hiện Mua bán TPCMT.

Thị Trấn Bình Mỹ: có nhiều vấn đề phức tạp liên quan đến ma túy. Cả ma túy truyền thống và ma túy tổng hợp. Các điểm bán lẻ Điểm  Xóm La Cầu , thôn Tân An, thị trấn Bình Mỹ. Đối tượng Nguyễn Văn Tú (Tú Đức)  sinh năm 1996).

Các điểm bán di động, không cố định: Điểm Thôn Nội 1, xã  Đồng Du. Đối tượng Hứa Thị Yến (Yến Béo) sinh năm 1995, HKTT: Thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam); Đặng Văn Đông, sinh năm 1988, HKTT: Thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (dựng 01 thuyền tại khu vực sông Sắt gần cầu Xuân Thành có biểu hiện bán trái phép chất ma túy.

3. Công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, đưa người đi CNBB
· Số người nghiện là 83 người. Đã nhập lên hệ thống
· Số người sử dụng trái phép chất ma túy: 21 người.
· Số đối tượng đưa đi CNBB năm 2023: 13 đối tượng
4. Công tác quản lý các cơ sở kinh doanh có điều kiện
Các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm được đầu tư cơ sở vật chất rất kiên cố, lắp đặt nhiều camera để quan sát, có hệ thống cửa nhiều lớp, bố trí lực lượng bảo vệ vòng ngoài…. Bản thân các chủ quán karaoke thường thờ ơ, bỏ ngỏ, không quan tâm, ngăn chặn các hoạt động VPPL của khách, mục đích muốn lôi kéo khách hàng, nhằm kiếm lợi nhuận, khi xảy ra sự việc, lực lượng công an phát hiện thì từ chối nhận trách nhiệm, gây nhiều khó khăn cho công tác đấu tranh, triệt phá. Trên địa bàn có 42 cơ cở kinh doanh có điều kiện (23 quán karaoke, 19 nhà nghỉ). Có 7 cơ sở kinh doanh đang có dấu hiệu: 
· NICE; Địa chỉ: Tiểu khu Bình Thắng, Thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Sông Quê; địa chỉ: Thôn 2, Xã Bối Cầu, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
· Lộng Gió; địa chỉ:  Thôn An Bài 2, Đồng Du , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Karaoke 999; địa chỉ: Thôn 1, Xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Newspay; địa chỉ: Thôn đội 4, Hưng Công
· Nhà nghỉ Sao Mai địa chỉ:  Thôn Đỗ Khả Xuân, Tiêu Động , huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
· Nhà nghỉ Thành Công địa chỉ: Bình Thắng, Bình Mỹ
II. Công tác NVCB

1. ĐTCB: 11 hồ sơ

· Ma túy: 05
· Kinh tế: 04 hồ sơ (19  lĩnh vực xuyên suốt lập được 04 lĩnh vực, lập 07 hồ sơ NV)
· Môi trường: 02 hồ sơ (12  lĩnh vực xuyên suốt lập được 02 lĩnh vực, lập 10 hồ sơ NV cho 10 lĩnh vực còn lại)
2. Sưu tra: 45 hồ sơ
· TT Bình Mỹ: 2

· Đồn Xá: 0

· Bình Nghĩa: 5

· Tràng An: 1

· Đồng Du: 2

· Trung Lương: 2

· An Đổ: 1

· An Lão: 9

· Tiêu Động: 2 (Ma túy 1; Kinh tế: 1)

· La Sơn: 2

· An Nội: 4

· Bồ Đề: 3

· Bối Cầu: 1

· Hưng Công: 3

· Vũ Bản: 2

· An Ninh: 1

· Ngọc Lũ: 1

· Đội Kinh tế: 04
3. Hiềm nghi: 01 (Ma túy)
4. Chuyên án: 0
5. Cộng tác viên bí mật:
· Đặc tình: 08 (Ma túy 07; kinh tế: 01)
· Cơ sở bí mật: 9 ( Ma túy: 02; kinh tế, môi trường: 07)
· Hộp thư bí mật 02 (Ma túy: 01; kinh tế: 01)
6. Lực lượng vai ảo: Chưa lập
III. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới
- Tập trung chỉ đạo CBCS tiếp tục thực hiện hoàn thành chỉ tiêu công tác. 

- Tích cực, chủ động trong công tác tham mưu với các cấp ủy Đảng, chính quyền chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, nhất là ở cơ sở đẩy mạnh, nâng cao chất lượng công tác phòng ngừa xã hội. Đặc biệt là công tác tuyên truyền và phát động quần chúng nhân dân tích cực tố giác, cung cấp thông tin, tài liệu, giúp đỡ lực lượng CSĐTTP về kinh tế - ma túy trong phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm trên địa bàn.

- Tiếp tục quán triệt, nâng cao chất lượng công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ, chủ động áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ; phối hợp chặt chẽ với các lực lượng có liên quan để nắm chắc tình hình, rà soát các đối tượng có điều kiện hoạt động, đối tượng tù tha về trong diện kiểm danh, kiểm diện, có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm về kinh tế - ma túy – môi trường để tiến hành đấu tranh, triệt xóa, không để kéo dài gây bức xúc trong dư luận quần chúng nhân dân; Làm tốt công tác ĐTCB chủ động thu thập tài liệu 05 hồ sơ ĐTCB theo 05 lĩnh vực của lực lượng CSĐTTP về ma túy; 04 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về kinh tế; 02 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về môi trường

- Phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an xã trong công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng, nắm được phương thức thủ đoạn hoặc di biến động của từng đối tượng; Chủ động, tăng cường công tác phối hợp với các đơn vị nghiệp vụ Công an, với các lực lượng ở cơ sở kiểm soát chặt chẽ số đối tượng có biểu hiện liên quan đến kinh tế - ma túy – môi trường để có kế hoạch phòng ngừa và đấu tranh giải quyết.
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ chiến sỹ, công tác thi đua, khen thưởng, công tác quy hoạch, đào tạo, bổ nhiệm cán bộ để kịp thời động viên cán bộ chiến sỹ yên tâm công tác, chủ động khắc phục và vượt qua mọi khó khăn, gian khổ để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo theo thông tư 66 của Bộ Công an.
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