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BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
(Từ 15/10/2024 đến 10/11/2024)

Thực hiện Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Giám đốc Công an tỉnh về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý; Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện giai đoạn 1 của Kế hoạch như sau:
	I. CÔNG TÁC THAM MƯU CHỈ ĐẠO TỔ CHỨC TRIỂN KHAI KẾ HOẠCH
- Tham mưu Ban thường vụ Huyện ủy, UBND huyện ban hành Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Ngày 31/10/2024, Công an huyện đã tham mưu UBND huyện quán triệt Kế hoạch số 170/KH-UBND ngày 29/10/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc thực hiện Chỉ thị số 25-CT/HU, ngày 26/10/2024 của Ban thường vụ Huyện ủy về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy đến các cơ quan đơn vị trực thuộc huyện, Thường trực Đảng ủy xã, các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện; đồng chí Trưởng Công an huyện trực tiếp triển khai và đề nghị các cơ quan phối hợp lực lượng Công an thực hiện một số nội dung công tác trọng tâm của kế hoạch.
- Công an huyện đã xây dựng Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; Đảng ủy Công an huyện đã ban hành Kế hoạch số 22-KH/ĐUCA, ngày 31/10/2024 về thực hiện cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
[bookmark: _Hlk182290855]- Công an huyện đã triển khai đến Công an các xã, thị trấn các văn bản, chỉ đạo có liên quan đến việc thực hiện cao điểm: Kế hoạch của Đảng ủy, Trưởng Công an huyện; Hướng dẫn 689/HD-C04-P4, ngày 21 tháng 02 năm 2023 về việc xác định phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; Công văn số 471/PC04, ngày 01/11/2024 về tiêu chí xác định người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện, nghi sử dụng trái phép chất ma túy....
- Lãnh đạo Công an huyện, chỉ huy đội CS ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma tuy đã thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc Công an các xã, thị trấn thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, phân công cán bộ trinh sát phụ trách địa bàn bám sát cơ sở, kịp thời đôn đốc, hướng dẫn, tăng cường hỗ trợ các xã, thị trấn.
- Ban hành Quyết định số 2198/QĐ-CAH, ngày 31/10/2024 thành lập Tổ kiểm tra do đồng chí Phó trưởng CAH phụ trách lĩnh vực làm Tổ trưởng, chỉ huy và cán bộ đội CS ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, chỉ huy và cán bộ đội Tham mưu làm thành viên, tổ chức hơn 25 lượt kiểm tra đột xuất việc thực hiện cao điểm của Công an các xã, thị trấn để kịp thời chấn chỉnh, đôn đốc, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của các đơn vị.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
[bookmark: _Hlk182291401]- Hiện Công an huyện, Công an các xã, thị trấn đã treo trên 50 khẩu hiệu về phòng, chống ma túy tại các điểm tập trung đông người qua lại.
- Đã phối hợp với Đài Truyền thanh huyện và các xã, thị trấn tuyên truyền phòng, chống ma túy tổng số 435 lượt bài trên hệ thống loa truyền thanh cơ sở 
theo 03 khung giờ hằng ngày (5h - 6h, 10h30 - 11h30, 17h -18h); ngoài ra Công an các xã, thị trấn bố trí xe ô tô thường xuyên tuyên truyền lưu động trên các tuyến đường.
- Công an huyện đã phối hợp với Phòng PC04, Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ Công an huyện tổ chức tuyên truyền trực tiếp về phòng chống ma túy tại các điểm trường cấp 3; lồng ghép tuyên truyền tại các hội nghị của UBND xã, thị trấn, các cuộc họp chi bộ thôn xóm…
- Xây dựng 18 đường dây nóng để nhân dân kịp thời tố giác đối với các hành vi, biểu hiện liên quan đến tội phạm và tệ nạn ma túy.
- Công an các xã, thị trấn đã tổ chức tuyên truyền trực tiếp, phát tờ rơi tuyên truyền phòng chống ma túy tại các hội nghị, sinh hoạt chi bộ tại các thôn, xóm...
	2. Kết quả rà soát
- Kết quả rà soát, thống kê tính đến ngày 10/11/2024:
+ Số người nghiện ma tuý: Trước ngày 15/10/2024 có 91 người nghiện (ngoài cộng đồng 56, trong trại CNBB là 35). Đến ngày 11/11/2024 là 114 người nghiện (ngoài cộng đồng 79, trong trại CNBB là 35). Bổ sung 23 người (trong đó 01 xác định tình trạng nghiện, 22 trường hợp uống methadone).
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024 có 17 người. Đến ngày 11/11/2024 là 43 người. Bổ sung 39 người (test dương tính với ma túy, chuyển từ danh sách nghi sử dụng trái phép chất ma túy). Thanh loại 13 người do hết thời gian quản lý.
+ Số người nghi nghiện: Trước ngày 15/10/2024 có 07 người. Đến ngày 11/11/2024 là 10 người. Bổ sung 05 người (chuyển từ danh sách nghi sử dụng sang). Thanh loại 02 người (do trùng với danh sách người sử dụng).
+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024 có 450 người. Đến ngày 11/11/2024 là 566 người. Bổ sung 390 người (thông qua rà soát đưa vào). Thanh loại 216 người (trong đó 39 người chuyển sang người sử dụng, 244 người đi khỏi địa phương). Hiện Công an các xã, thị trấn đang tiến hành xác minh các đối tượng không có mặt tại địa phương, lập biên bản xác minh với người nhà và chính quyền địa phương. Sau đó căn cứ tình hình thực tế để đưa ra khỏi danh sách người nghi sử dụng.
+ Số người sau cai: Trước ngày 15/10/2024 có 13 người. Đến ngày 10/11/2024 là 08 người. Thanh loại 07 người do hết thời gian quản lý.
+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước ngày 15/10/2024 có 52 người. Đến ngày 10/11/2024 là 75 người. Bổ sung 23 (do nhập mới).
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: 0.
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: Đã cập nhật 100%, đảm bảo khớp số liệu với phần mềm quản lý đối tượng.
- Công tác lập hồ sơ đưa người đi CNBB: 05 trường hợp (Tạ Quang Thành, sinh năm 1989, trú tại thôn Đồng Tập, xã La Sơn; đối tượng Trần Việt Cường, sinh năm 1984, trú tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương; đối tượng Trần Đình Lợi, sinh năm 1968, trú tại thôn 3, xã Bồ Đề; đối tượng Hoàng Xuân Huy, sinh năm 1992, trú tại thôn 5, xã Bồ Đề và đối tượng Nguyễn Văn Tuấn, sinh năm 1971, trú tại thôn Đội 2, xã Ngọc Lũ).
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy:
Hiện hành có tổng số 79 đối tượng thuộc diện sưu tra, cụ thể:
+ Người nghiện ma túy: 14 sưu tra (10 DM1, 04 DM3; Loại A: 08, Loại B: 06).
+ Người sử dụng trái phép ma túy: 02 sưu tra (01 DM1, 01 DM2; Loại A: 02).
+ Người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý: 03 sưu tra (02 DM1, 01 DM2; Loại A: 03).
+ Người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 11 sưu tra (10 DM1; 01 DM3, Loại A: 08, Loại B: 03).
+ Người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 56 sưu tra (30 DM1, 03 DM2, 23 DM3; Loại A: 28, Loại B: 28).
+ Người nghi nghiện ma túy: 04 sưu tra (01 DM1, 01 DM2, 01 DM3; Loại A: 01, Loại B: 03).
(Số bổ sung: Trong giai đoạn 1 đã lập mới 07 sưu tra, trong đó: 07 DM3; Loại A: 0, Loại B: 07).
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy 
+ Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01 (Karaoke Gold, Thôn Duy Dương, xã Trung Lương). Thời gian đấu tranh là 3 tháng (Kể từ ngày đưa vào là 08/11/2024).
+ Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01 (Nguyễn Quang Huấn, TDP Cao Cát thị trấn Bình Mỹ). Thời gian đấu tranh là 3 tháng (Kể từ ngày đưa vào là 08/11/2024).
+ Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 13.
+ Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0.
+ Đối tượng bán lẻ: 09.
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy
Tất cả các đối tượng đều được lập hồ sơ quản lý. Đối với đối tượng điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế (methadone), đối tượng người sử dụng trái phép chất ma túy, đối tượng sau cai triệu tập thường xuyên tiến hành test ma túy, căn cứ vào tình hình thực tế sẽ đưa đối tượng đi xác định tình trạng nghiện để áp dụng các biện pháp cai nghiện thích hợp. 
4. Kết quả triệu tập đối tượng lên test
Tổng số đối tượng đã gọi lên test là 336 đối tượng. Trong đó có 38 trường hợp dương tính với ma túy, chiếm 11,3%. Số còn lại chưa được test là 364 đối tượng (trong đó có 83 người không liên hệ được để triệu tập lên test).
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm
- Công an huyện đã cụ thể hóa nội dung chỉ đạo của Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh, BTV Huyện ủy, UBND huyện về công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; bảo đảm sự lãnh đạo tuyệt đối, trực tiếp, toàn diện của cấp ủy, chính quyền các cấp, nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước đối với công tác này. Phát động sâu, rộng toàn dân tích cực tham gia phòng, chống và kiểm soát ma túy, xây dựng môi trường sống lành mạnh, phục vụ hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của huyện. 
- Công an huyện đã chủ động phối hợp với Trung tâm y tế huyện, Trạm y tế các xã, thị trấn, Phòng Lao động - thương binh xã hội, Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân huyện đưa 05 đối tượng đi cai nghiện bắt buộc.
- Đội nghiệp vụ và các xã, thị trấn đã xác định rõ tầm quan trọng của Kế hoạch tổng rà soát, thống kê, phát hiện, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và công tác xác định điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý, đã chủ động tích cực rà soát, phân loại thống kê thực hiện kế hoạch có nhiều chuyển biến tích cực, hiệu quả.
- Tổ kiểm tra của Công an huyện đã thường xuyên tiến hành kiểm tra đột xuất việc thực hiện Kế hoạch của Công an các xã, thị trấn để kịp thời chấn chỉnh, đôn đốc, hướng dẫn, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của các đơn vị.
- Lãnh đạo Công an huyện, chỉ huy, cán bộ chiến sĩ đội CSĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy đã thường xuyên xuống Công an các xã, thị trấn kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc, phối hợp cùng Công an các xã, thị trấn thực hiện Kế hoạch cao điểm về ma túy đồng thời giải đáp, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc gặp phải trong quá trình thực hiện kế hoạch.
2. Tồn tại
- Đối tượng nghi sử dụng trái phép chất ma túy ở một số xã vắng mặt tại địa phương còn nhiều, hiện Công an các xã, thị trấn đang thu thập tài liệu làm căn cứ xem xét loại ra khỏi diện nghi sử dụng.
- Đối với các đối tượng nghiện ma túy đang điều trị bằng biện pháp uống thuốc Methadone thay thế tại trung tâm ở một số xã, thị trấn chỉ có danh sách, phiếu thông tin đối tượng uống Methadone; chưa xác minh, thu thập tài liệu về việc đối tượng uống thuốc tại trung tâm y tế, chưa có phiếu xác định tình trạng nghiện đối với các đối tượng này.
- Công an các xã, thị trấn đã thực hiện chỉ đạo của lãnh đạo đơn vị, đã tích cực gọi hỏi, tuyên truyền, giáo dục và test nhanh ma túy đối với đối tượng nghi sử dụng nhưng hiệu quả một số xã còn thấp.
3. Khó khăn vướng mắc
[bookmark: _Hlk182291437]- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn rất thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn tương đối dễ dàng.
- Lợi dụng thông tin tán phát rộng rãi trên internet, các đối tượng đã tìm hiểu, sử dụng nhiều phương thức, thủ đoạn nhằm chống đối việc test ma túy, uống một số loại thuốc khiến cho quá trình test không có hiệu quả.
- Khi triển khai thực hiện Kế hoạch, một số đối tượng nghe tuyên truyền đã trốn tránh, bỏ đi khỏi địa phương, gây khó khăn cho quá trình triệu tập, xác minh nghi vấn sử dụng trái phép chất ma túy.
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới:
[bookmark: _Hlk182291454]1. Công an huyện tiếp tục chỉ đạo Công an các xã, thị trấn tích cực gọi hỏi, tuyên truyền, giáo dục và test nhanh ma túy đối với đối tượng nghi sử dụng, đảm bảo 100% các đối tượng thuộc danh sách đều được test ít nhất 01 lần/người.
Đối với đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy: Tiến hành quản lý, triệu tập thường xuyên để test và 100% đưa đi xác định tình trạng nghiện.
Đối với đối tượng nghiện ma túy đang điều trị bằng biện pháp uống thuốc Methadone, đối tượng sau cai đều được test 100%.
2. Công an huyện nghiên cứu đề xuất, tham mưu UBND huyện và các đơn vị liên quan tổ chức các phiên tư vấn việc làm và đào tạo nghề, giúp cho các đối tượng sau cai nhanh chóng hòa nhập cộng đồng
3. Dựa trên danh sách rà soát, Công an huyện chủ động đưa các đối tượng có biểu hiện, điều kiện khả năng vào diện sưu tra, hiềm nghi không để xảy ra tình trạng sót, lọt đối tượng hoặc đưa đối tượng vào diện đấu tranh, xử lý theo quy định.
4. Đối với 02 điểm phức tạp, chỉ đạo lực lượng Cảnh sát PCTP về ma túy có kế hoạch đấu tranh triệt phá, vô hiệu hóa trong thời gian sớm nhất. Lập hồ sơ đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc đối với người nghiện ma túy đủ điều kiện theo quy định; vận động các gia đình đưa người nghiện ma túy vào cai nghiện tự nguyện tại các cơ sở cai nghiện ma túy.
5. Tiếp tục tham mưu Huyện ủy, UBND huyện chỉ đạo các cấp, ban, ngành, Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ và các lực lượng liên quan đẩy mạnh phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tuyên tuyền về hậu quả, tác hại của ma túy, nhất là thanh, thiếu niên nhằm ổn định địa bàn, không để xảy ra phức tạp trở lại./.

