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BÁO CÁO THÀNH TÍCH 


Kính gửi: Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp


Thực hiện kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự, bảo vệ Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023 (Từ ngày 15/12/2022 đến ngày 05/02/2023). Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục đề xuất khen thưởng cho tập thể Đội CSĐTTP về Kinh tế và ma túy như sau:

Thực hiện đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự, bảo vệ Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023. Với chức năng, nhiệm vụ, chỉ tiêu công tác được giao Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế và Ma túy đã tập trung xây dựng kế hoạch chỉ đạo, triển khai nội dung đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự, bảo vệ Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023 đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đội về lĩnh vực kinh tế, ma túy. Các đồng chí cán bộ chiến sĩ trong đội đã không quản ngại khó khăn gian khổ và trực tiếp xuống địa bàn nắm thông tin tình về các đối tượng có biểu hiện hoạt động phạm tội về ma túy, kinh tế (đặc biệt là buôn bán, tàng trữ hàng cấm, pháo nổ) và triển khai áp dụng các biện pháp công tác nghiệp vụ đánh đúng, đánh trúng vào các điểm phức tạp về ma túy (trong đó tập trung vào các cơ sở kinh doanh có điều kiện hoạt động phạm tội về ma túy) không để tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp hình thành các tụ điểm, điểm nóng. 
Kết quả thực hiện đợt tấn công tập thể Đội và các cá nhân đã đạt được những thành tích như sau: 
1. Kết quả, thành tích của tập thể Đội:
* Về lĩnh vực ma túy:
- Bắt khởi tố 07 vụ= 12 bị can: Trong đó 
+ Triệt phá 01 đường dây “Mua bán trái phép chất ma túy” từ Nam Định về Bình Lục.
+ Triệt phá 02 vụ tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy trong đó có 01 vụ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện (quán karaoke).
+ Xây dựng 02 vụ án điểm. Trong đó có 01 vụ xét xử trước Tết.
* Về lĩnh vực kinh tế:
- Bắt khởi tố 01 vụ “Tàng trữ hàng cấm (pháo nổ)”: Trong đó
+ Xây dựng 01 vụ án điểm xét xử trước Tết).
+ Xử phạt vi phạm hành chính về hàng cấm pháo nổ: 05 vụ
- Xử phạt vi phạm hành chính về lĩnh vực kinh tế: 10 vụ. Trong đó có 09 vụ xử phạt từ 1.500.000đ trở lên.
* Về lĩnh vực môi trường:
- Xử phạt vi phạm hành chính về lĩnh vực môi trường: 13 vụ. Trong đó có 10 vụ xử phạt từ 1.500.000đ trở lên.
* Về công tác nghiệp vụ cơ bản:
Hoàn thành các chỉ tiêu được giao trong đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự, bảo vệ Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023.
Trên đây là báo cáo thành tích của tập thể Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục đã đạt được trong đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự, bảo vệ Tết Nguyên đán Qúy Mão năm 2023. Vậy Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục báo cáo và đề xuất Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp xem xét khen thưởng cho tập thể Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục./.
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