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BÁO CÁO
Rà soát, đánh giá tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật
 của lực lượng Cảnh sát ma túy
Thực hiện Công văn số 1620/CAT-PV01 ngày 13/11/2024 của Phòng PV01, Công an tỉnh Hà Nam về việc rà soát, đánh giá tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
1. Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật
Thời gian qua, tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn huyện mặc dù đã được kiềm chế, tuy nhiên vẫn tiềm ẩn nguy cơ phức tạp ở một số địa bàn. Phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng phạm tội về ma túy đã và đang có sự chuyển đổi mạnh mẽ từ phương thức mua bán “truyền thống” sang “truyền thống kết hợp hiện đại” hoặc “hiện đại”, triệt để sử dụng không gian mạng như zalo, messenger, telegram... liên lạc, trao đổi mua bán trái phép chất ma túy, khi bị phát hiện, bắt giữ thì sẵn sàng chống trả quyết liệt, tìm mọi cách để tiêu hủy chứng cứ, không khai nhận về hành vi phạm tội của bản thân và đồng bọn, gây nhiều khó khăn cho công tác điều tra, xử lý. 
Nguồn ma túy vào địa bàn huyện chủ yếu từ tỉnh Nam Định và một số huyện, thành phố nội tỉnh giáp ranh với huyện Bình Lục.   
Các loại ma túy xuất hiện phổ biến trên địa bàn trong thời gian qua chủ yếu là Heroine; ma túy tổng hợp dạng Ketamine, Methamphetamine (ma túy đá), MDMA … Các loại ma túy tổng hợp ngày càng đa dạng về chủng loại, xuất hiện nhiều các loại ma túy mới, dễ tiếp cận, núp bóng dưới nhiều tên gọi như: Ma túy trái cây, ma túy trà sữa, ma túy nước vui, cỏ mỹ, podchill...
- Tính từ 15/12/2023 đến 30/11/2024 đã phát hiện, đấu tranh giải quyết 67 vụ (tăng 24 vụ so với năm 2023), trong đó: 
+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố: 66 vụ = 78 bị can.
+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 01 đối tượng.; phạt tiền, nộp NSNN 3.500.000đ. 
+ Số lượng ma túy thu giữ: 12,243g hêrôin; 15,489g
+ Phân theo 2 cấp:  cấp huyện: 20 vụ, cấp xã: 46 vụ
2. Kết quả rà soát:
2.1 Kết quả rà soát người nghiện, người sử dụng, người nghi nghiện, nghi sử dụng, sau cai:
-  Tổng số người nghiện ma túy trên địa bàn 129 người (Nam: 129), 84 người có mặt tại địa phương, 45 người không có mặt tại địa phương. Người nghiện ma túy đang ở ngoài xã hội: 84 người, chiếm 65,11% (trong đó: 11 người đang cai nghiện tại gia đình, cộng đồng; 73 người đang điều trị nghiện các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế Methadone). Người nghiện đang trong cơ sở cai nghiện của tỉnh: 45 người. 
- Người sử dụng trái phép chất ma túy ngoài xã hội 74 người (Nam: 74 người, Nữ: không), độ tuổi từ đủ 18 đến dưới 30 tuổi: 12 người; từ đủ 30 tuổi trở lên: 62 người; có tiền án 21 người (tiền án về tội ma túy: 17 người; về tội khác: 04 người); 74 người có mặt tại địa phương, 0 người không có mặt tại địa phương.
- Người nghi nghiện ma túy 0 người:
- Người nghi sử dụng trái phép chất ma túy 539 người. Độ tuổi từ đủ 18 đến dưới 30 tuổi: 172 người; từ đủ 30 tuổi trở lên: 367 người. Loại ma túy nghi sử dụng: Heroin, sử dụng đồng thời nhiều loại ma túy tổng hợp.....
- Người bị quản lý sau cai nghiện ma túy 08 người.	
2.2. Kết quả rà soát điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy:
- Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01.
- Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01.
- Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 13.
- Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0.
- Đối tượng bán lẻ: 12.
2.3. Công tác cai nghiện ma túy, quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy
- Trên địa bàn huyện hiện có 09/18 cơ sở Y tế đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện. Còn 09 xã (Bình Nghĩa, Trung Lương, Tiêu Động, An Lão, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ, An Ninh, Bồ Đề) cơ sở y tế chưa đủ điều kiện để xác định tình trạng nghiện do chưa có cán bộ Y tế được tập huấn chuyên sâu và được cấp Giấy chứng nhận xác định tình trạng nghiện. Từ 01/01/2022, lực lượng Công an, Y tế, Lao động, Thương binh và Xã hội đã phối hợp xác định tình trạng nghiện cho 45 người; lập hồ sơ đưa đi cai nghiện bắt buộc: 54 người.
- Trên địa bàn huyện chưa có cơ sở cai nghiện công lập, dân lập; người nghiện ma túy trên địa bàn áp dụng biện pháp cai nghiện bắt buộc tại Trung tâm Trung tâm cai nghiện ma túy và phục hồi chức năng tâm thần tỉnh Hà Nam: Từ 01/01/2022 đến nay, lực lượng Công an đã phối hợp với Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội, Tòa án nhân dân huyện lập hồ sơ đưa 51 người đi cai nghiện bắt buộc tại Trung tâm cai nghiện ma túy và phục hồi chức năng tâm thần tỉnh. Số người đã chấp hành xong quyết định áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở cai nghiện bắt buộc chịu sự quản lý sau cai trong thời hạn 02 năm kể từ ngày hoàn thành việc cai nghiện: 08 người. 
- Công an huyện phối hợp với Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Phòng Y tế, Trung tâm y tế huyện xây dựng mô hình “Điểm tư vấn, chăm sóc, hỗ trợ điều trị nghiện tại cộng đồng”. Trước mắt đặt tại 10 cơ sở đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện (Trung tâm y tế huyện và 09 xã có nhân sự đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện).
3. Nhận diện, dự báo các loại tội phạm
- Thành phần người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy đa dạng, tập trung ở nhóm người có trình độ văn hoá thấp, đối tượng có tiền án, tiền sự, không có nghề nghiệp hoặc nghề nghiệp không ổn định, xu thế ngày càng trẻ hóa… đại đa số không tham gia sinh hoạt các tổ chức đoàn thể. Số người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy loại ma tuý tổng hợp có chiều hướng gia tăng. Với số lượng người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện ma túy, người nghi sử dụng trái phép chất ma túy ngoài cộng đồng còn nhiều, được xác định là “nguồn cầu” tiêu thụ ma túy lớn, ảnh hưởng nghiêm trọng đến sức khỏe cộng đồng, nguồn lực lao động, gây thiệt hại lớn cho kinh tế, tiềm ẩn nguy cơ cao, được coi là nguồn của các loại tội phạm (trộm cắp, cướp, cướp giật, cố ý gây thương tích, giết người...). 
- Công an huyện đã tham mưu Ủy ban nhân dân huyện ban hành công văn số 1475/CV ngày 06/12/2024 yêu cầu UBND các xã, thị trấn thành lập Ban chỉ đạo công tác cai nghiện trên địa bàn với nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy, xác định rõ trách nhiệm của từng thành viên trong Ban Chỉ đạo trong việc quản lý người nghiện, người sử dụng ma túy, người sau cai nghiện, phát hiện, tố giác tội phạm về ma túy. Ưu tiên bố trí kinh phí từ nguồn ngân sách của địa phương cho công tác cai nghiện ma túy quản lý sau cai và hỗ trợ, giúp đỡ tạo việc làm cho người sau cai nghiện ma túy hòa nhập cộng đồng. Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các mô hình “Địa bàn không ma túy” (hoàn thành trước 15/12/2024), đề ra lộ trình thực hiện thực chất mô hình, xây dựng từ “Thôn, xóm, tổ dân phố không ma túy” đến “Xã, thị trấn không ma túy” tiến tới xây dựng “Huyện không ma túy” (đến năm 2030 phải hoàn thành) nhằm làm giảm “nguồn cầu” về ma túy.
- Các đối tượng tổ chức sử dụng trái phép ma túy tổng hợp trong các nhà nghỉ, nhà trọ, quán karaoke có chiều hướng gia tăng. Tình trạng sử dụng “bóng cười” và ma túy “núp bóng” , tẩm ướp, pha trộn vào thực phẩm, đồ uống, thảo mộc, thuốc lá điện tử....gia tăng phức tạp, nhất là trong thanh, thiếu niên. Một bộ phận giới trẻ hiện nay còn nhận thức sai lầm, phiến diện, thậm chí còn tuyên truyền sử dụng ma túy tổng hợp không gây nghiện, lợi dụng các cuộc vui, ăn nhậu để tổ chức sử dụng ma túy tổng hợp dưới hình thức “bay, lắc”. 
- Công an huyện sẽ tiến hành tổ chức ký cam kết với các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT đang hoạt động trên địa bàn việc thực hiện Luật phòng, chống ma túy số 73/2021/QH14 ngày 30/3/2021 và Nghị định số 144/2021/NĐ-CP quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng cháy, chữa cháy; cứu nạn, cứu hộ; phòng, chống bạo lực gia đình. Trước mắt là sẽ triệt xóa, vô hiệu hóa 13 điểm nguy cơ phức tạp về ma túy trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT.
- Trong quý 1 năm 2025 sẽ triệt xóa, vô hiệu hóa 02 điểm phức tạp về ma túy, 13 điểm có nguy cơ phức tạp về ma tuý, không để các điểm đã triệt xoá hoạt động trở lại.
Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	Nơi nhận:
- Phòng PV01;
- Đ.c Trưởng CAH;
- Lưu VT, HSKTMT (NTH, 4b)
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