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KẾ HOẠCH
Tổ chức tuyên truyền về phòng, chống và
kiểm soát ma túy trên địa bàn tỉnh Hà Nam năm 2024
Thực hiện Kế hoạch số 827/KH-CAT-PC04, ngày 28/03/2024 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, Công an tỉnh Hà Nam về việc tổ chức tuyên truyền về phòng, chống và kiểm soát ma túy năm 2024, Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện năm 2024 cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU, YÊU CẦU
1. Quá trình thực hiện phải đúng chủ trương, đường lối, quan điểm của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy. Tuyên truyền pháp luật về phòng, chống ma túy là nhiệm vụ quan trọng, lâu dài, thường xuyên, có trọng tâm, trọng điểm, thê. hiệu quả, phù hợp với từng đối tượng, từng địa bàn, trong từng bối cảnh cụ thể.

2. Huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị từ tỉnh đến cơ sở và Nhân dân chung sức, đồng lòng ngăn chặn tiến tới đẩy lùi ma túy ra khỏi đời sống xã hội với tinh thần “Mỗi người dân là một chiến sỹ, mỗi gia đình là một pháo đài trong phòng, chống ma túy”. Tranh thủ sự ủng hộ, giúp đỡ của các cơ quan, đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội chung tay xây dựng địa phương không có ma túy. Bảo đảm nhân dân, đặc biệt là thanh thiếu niên nêu cao tinh thần cảnh giác tránh xa và tố giác những hành vi vi phạm Luật phòng, chống ma túy; kiên quyết không làm phát sinh các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, không tái diễn địa bàn trọng điểm phức tạp về ma túy.
3. Tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, đảng viên và Nhân dân trên địa bàn nắm được đường lối, chủ trương, quan điểm chỉ đạo của Đảng và pháp luật của Nhà nước về phòng, chống và kiểm soát ma túy, từ đó làm chuyển biến, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của mỗi cán bộ, đảng viên và Nhân dân đối với công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy nói chung, công tác kiểm soát ma túy nói riêng. Ứng dụng khoa học công nghệ, vận dụng truyền thông mạng xã hội để tuyên truyền, phổ biến và lan toả pháp luật về phòng, chống và kiểm soát ma túy.

4. Đánh giá đúng thực trạng tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy, trong đó có tình hình kiểm soát ma túy trên địa bàn huyện. Kết hợp chặt chẽ giữa phòng và chống, giữa giảm cung, giảm cầu và giảm tác hại của ma túy, lấy phòng ngừa là chính, đấu tranh ngăn chặn từ sớm, từ xa, từ cơ sở là quan trọng; đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc, tạo chuyển biến tích cực trong công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy.

5. Biểu dương, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong phòng, chống tộ phạm và tệ nạn ma túy, góp phần cổ vũ, động viên, khích lệ CBCS, Nhân dân chung tay phòng, chống ma túy.

II. ĐỐI TƯỢNG, ĐỊA BÀN TUYÊN TRUYỀN
1. Đối tượng tuyên truyền
Cán bộ, công nhân viên, người lao động, học sinh, sinh viên và toàn thể Nhân dân (trong đó tập trung tuyên truyền cho nhóm có nguy cơ cao như: Thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên; công nhân lao động tại các khu cụm công nghiệp, dự án).

2. Địa bàn tuyên truyền
- Các địa bàn phức tạp, nguy cơ phức tạp về ma túy.

- Các khu, cụm công nghiệp, các cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục.

- Các khu dân cư, xã, phường, thị trấn trên địa bàn huyện.

III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC BIỆN PHÁP TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền, phổ biến thông tin, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, những quy định, pháp luật của Nhà nước, Công an tỉnh, UBND huyện về công tác phòng, chống ma túy và tội phạm ma túy, trọng tâm là Luật phòng, chống ma túy năm 2021; Chỉ thị số 36-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy. Qua đó, nâng cao ý thức chấp hành, trách nhiệm của cấp ủy đảng, chính quyền, hệ thống chính trị, nhất là cấp cơ sở và người dân trong việc tham gia phòng ngừa, đấu tranh phòng, chống ma túy và tội phạm ma túy, góp phần quan trọng vào công cuộc phát triển kinh tế- xã hội, giữ gìn ANCT và TTATXH của huyện.

- Tuyên truyền những chiến công, sự hy sinh vất vả của lực lượng CSĐTTP về ma túy, lực lượng Công an cấp xã; sự phối hợp của các ngành, các cấp, sự giúp đỡ của quần chúng nhân dân nhằm kiềm chế sự gia tăng của tội phạm và tệ nạn ma túy; chú trọng nêu gương những tấm gương điển hình trong công tác phòng, chống tội phạm ma túy trong và ngoài lực lượng Công an.

- Tăng cường công tác tuyên truyền tác hại của các loại ma túy đối với sức khỏe người sử dụng, nhất là ma túy tổng hợp gây ra những biểu hiện loạn thần, ngáo đá, mất kiểm soát hành vi, xảy ra những hậu quả đau lòng cho gia đình, cộng đồng và là nguyên nhân chính phát sinh các loại tội phạm, gây lo lắng, bức xúc trong Nhân dân. Tuyên truyền về những hệ quả đau lòng từ việc mua bán, vận chuyển và sử dụng ma túy: bố mẹ đi tù, con vào trại trẻ mồ côi, sự suy kiệt giống nòi, gây mất an ninh trật tự...

- Tuyên truyền về tình hình và kết quả triển khai thực hiện công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy; những tồn tại, hạn chế, bài học kinh nghiệm; những giải pháp thực hiện hiệu quả công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy từ huyện đến cơ sở.

- Tuyên truyền những mô hình hay, cách làm sáng tạo trong công tác phòng chống và kiểm soát ma túy; cai nghiện ma túy và quản lý sau cai. Tuyên truyền những cá nhân tiêu biểu sau cai nghiện tái hòa nhập cộng đồng, phát triển kinh tế gia đình. Kịp thời động viên, khen thưởng đối với các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.

- Tuyên truyền phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm, trong đó có phương thức vận chuyển qua các dịch vụ chuyển phát nhanh, các công ty logitic, đường bưu điện, hàng không...để nhân dân dễ nhận biết. Tuyên truyền về phương thức, thủ đoạn ma túy núp bóng dưới danh nghĩa các sản phẩm đồ uống, thực phẩm (bánh, kẹo, thạch...), ma túy tẩm vào thuốc lá điện tử, khí N2O “bóng cười”..

- Tổ chức, tuyên truyền, phản bác những luận điệu xuyên tạc, những thông tin sai lệch trên các nền tảng mạng xã hội mà các thế lực thù địch lợi dụng để chống phá Đảng, Nhà nước trong công tác phòng, chống ma túy.

- Tuyên truyền về hiệu quả hợp tác quốc tế trong phòng, chống ma túy, cam kết của Việt Nam xây dựng cộng đồng chung ASEAN không ma túy.

2. Hình thức, biện pháp tuyên truyền
- Tuyên truyền trên hệ thống thông tin cơ sở (Đài phát thanh, truyền thanh). Tuyên truyền trực quan, truyền thông mạng xã hội (báo cáo viên tuyên truyền trực tiếp; tuyên truyền trên cổng thông tin điện tử Công an tỉnh, huyện……) và thông qua các hoạt động văn hóa, văn nghệ, các cuộc thi...

- Tuyên truyền bằng hình thức phát tờ rơi, treo băng zôn, khẩu hiệu, pano, bản cam kết...

- Tuyên truyền bằng hình thức tổ chức các cuộc thi viết, nói....

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền hướng đến đối tượng người đang thi hành án phạt tù có liên quan đến ma túy trong các trại giam, người sau cai nghiện...

- Phối hợp với các cơ sở giáo dục, các tổ chức đoàn tổ chức tuyên truyền phòng, chống ma túy cho thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên.

- Phối hợp với các đơn vị của Liên đoàn lao động huyện, công đoàn xây dựng chương trình tuyên truyền phòng, chống và kiểm soát ma túy trong người lao động, công nhân các khu công nghiệp, khu chế xuất, khu đô thị...

IV. THỜI GIAN, KINH PHÍ TUYÊN TRUYỀN
1. Thời gian thực hiện: Năm 2024

2. Kinh phí thực hiện: Chi từ kinh phí ngân sách của huyện và kinh phí phòng, chống ma túy
V. PHẦN CÔNG NHIỆM VỤ, TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phân công nhiệm vụ
1.1. Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy
- Tham mưu Trưởng Công an huyện xây dựng Kế hoạch tổ chức tuyên truyền phòng, chống và kiểm soát ma túy.

- Phối hợp với đội Tham mưu – Tổng hợp, Công an các xã, thị trấn thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về phòng, chống và kiểm soát ma túy.

- Phối hợp tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn kỹ năng phòng, chống ma túy cho cán bộ, công nhân viên, người lao động, học sinh, sinh viên và toàn thể Nhân dân.

- Tham mưu Trưởng Công an huyện xây dựng Kế hoạch mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm nhân tháng hành động phòng, chống ma túy (01/6). Tham mưu Ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ huyện Bình Lục tổ chức tuyên truyền tại các khu cụm công nghiệp trên địa bàn huyện về công tác kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy.

- Phối hợp với đội Tham mưu – Tổng hợp lựa chọn và đề xuất biểu dương, tôn vinh các tập thể, cá nhân trong và ngoài lực lượng Công an tiêu biểu trong công tác phòng, chống ma túy hưởng ứng tháng hàng động phòng, chống ma túy (01/6).

1.2. Đội Tham mưu – Tổng hợp
- Tuyên truyền gương chiến đấu dũng cảm trong công tác phòng, chống ma túy.

- Chủ trì, phối hợp với Công an các xã, thị trấn thường xuyên biên tập tin bài về công tác phòng, chống ma túy đăng tải tuyên truyền trên cổng thông tin điện tử Công an tỉnh và Fanpage Công an tỉnh Hà Nam.

- Thực hiện công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, Công an tỉnh, UBND huyện về công tác phòng, chống ma túy tới toàn thể CBCS trong Công an huyện và Nhân dân trên địa bàn huyện; tuyên truyền, nêu gương những điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống tội phạm ma túy.
- Tăng cường phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí địa phương trong và ngoài lực lượng Công an nhân dân thường xuyên xây dựng, đăng phát các tin, bài, phóng sự về công tác phòng, chống ma túy để kịp thời tuyên truyền sâu rộng đến quần chúng Nhân dân.

- Đề xuất Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp tặng Bằng khen, giấy khen cho tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác tuyên truyền và công tác đấu tranh với tội phạm ma túy.

1.3. Công an các xã, thị trấn
- Chủ động xây dựng Kế hoạch, tích cực tuyên truyền sâu rộng công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy tới toàn thể cán bộ, đảng viên và Nhân dân trên địa bàn.

- Tổ chức triển khai, thực hiện nghiêm túc Kế hoạch phối hợp số 633/KH- CA-GD ĐT ngày 12/3/2024 giữa Công an tỉnh với Sở Giáo dục và Đào tạo triển khai thực hiện Chương trình phối hợp tuyên truyền, phổ biến pháp luật phòng, chống ma túy trong các cơ sở giáo dục giai đoạn 2024 2030; trong đó bảo đảm các nội dung, yêu cầu theo kế hoạch phối hợp đã đề ra.

- Xây dựng chương trình, kế hoạch và tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn kỹ năng phòng, chống ma túy cho cán bộ, công nhân viên, người lao động, học sinh, sinh viên và toàn thể Nhân dân trên địa bàn.
- Phối hợp, tạo điều kiện về cơ sở vật chất, các nội dung cần thiết liên quan đến công tác tuyên truyền phòng, chống ma túy khi cơ quan tuyên truyền phòng, chống ma túycủa tỉnh về tuyên truyền tại địa phương.

2. Tổ chức thực hiện

Căn cứ Kế hoạch này các đội nghiệp vụ, Công an các xã, thị trấn phối hợp triển khai thực hiện nghiêm túc theo chức năng, nhiệm vụ.

Giao Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy chủ trì có trách nhiệm hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Kế hoạch này; tổng hợp báo cáo trưởng Công an huyện và phòng PC04, Công an tỉnh Hà Nam theo quy định./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04 (để báo cáo);

- Đ/c Trưởng CAH (để báo cáo);

- Đội KTMT, TM-TH,Công an các xã,
 thị trấn. (để thực hiện)
- Lưu VT, TMTH (KTMT(NTH, 21b)

* Tài liệu được phép sao chụp


	KT TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải


