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1. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Công an huyện Bình Lục đã xây dựng Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Tiến hành triển khai đến toàn bộ CBCS thực hiện nghiêm túc Kế hoạch.
- Tham mưu Ban thường vụ huyện ủy, UBND huyện ban hành Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Ngày 31/10/2024, Công an huyện Bình Lục đã tham mưu UBND huyện quán triệt Kế hoạch số 170/KH-UBND ngày 29/10/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc thực hiện Chỉ thị số 25-CT/HU, ngày 26/10/2024 của Ban thường vụ Huyện ủy về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy đến các cơ quan đơn vị trực thuộc huyện, Thường trực Đảng ủy xã, các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện; đồng chí Trưởng Công an huyện trực tiếp triển khai và đề nghị các cơ quan phối hợp lực lượng Công an thực hiện một số nội dung công tác trọng tâm của kế hoạch.
2. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
- Kết quả thống kê số người nghiện ma tuý: 79 (Bằng hôm trước) 
- Số người sử dụng trái phép ma tuý: 46 (Bằng hôm trước)
- Số người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý: 08 (Bằng hôm trước) 
- Số người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 75. (Bằng hôm trước)
- Số người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 564 (Bằng hôm trước)
- Nghi nghiện ma túy: 06 (Bằng hôm trước)
- Người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: 0 (Bằng tuần trước)
- Số đối tượng gọi lên test trong tuần: 10. Kết quả 10 âm tính.
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: Đã nhập 100%
- Kết quả cập nhật nhập số liệu trên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện của địa phương: Đã nhập 100%
- Sáng ngày 14/11/2024 công an Huyện triển khai thực hiện Kế hoạch sô 1743/KH-CAH, ngày 13/11/2024 kiểm tra nhanh chất ma túy đối với số người điều trị nghiện bằng thuốc thay thế Methadone tại trung tâm y tế huyện Bình Lục. Tổng số đối tượng được test là 32. Kết quả 07 dương tính. Công an huyện đã gửi thông báo đến Công an các xã, thị trấn nơi các trường hợp cư trú để Công an xã lập hồ sơ xử lý hành chính.
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy (ngoài việc phân tích theo danh mục, hệ loại, phân loại phải phân tích cụ thể số bổ sung mới, sổ hiện hành đối với từng loại: nghiện ma tuý; sử dụng trái phép chất ma tuý; bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy)
Số hiện hành:
- Người nghiện ma túy: 14 sưu tra (10 DM1, 04 DM3; Loại A: 08, Loại B: 06).
- Người sử dụng trái phép ma túy: 09 sưu tra (03 DM1, 01 DM2, 05 DM3; Loại A: 02, Loại B: 07.
- Người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý: 02 sưu tra (01 DM1, 01 DM2; Loại A: 02).
- Người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 14 sưu tra (10 DM1, 04 DM3; Loại A: 08, Loại B: 06).
- Người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 54 sưu tra (28 DM1, 03 DM2, 23 DM3; Loại A: 26, Loại B: 28).
- Người nghi nghiện ma túy: 03 sưu tra (01 DM1, 02 DM3; Loại A: 0, Loại B: 03).
Trong tuần bổ sung 02 sưu tra DM3, H2, LB (01 La Sơn, 01 Đồn Xá)
3. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa: Hiện Công an xã đã treo các khẩu hiệu về phòng, chống ma túy để treo tại các điểm tập trung đông người qua lại.
Công an các xã phát các file âm thanh tuyên truyền phòng, chống ma túy trên các loa phát thanh theo 03 khung giờ hằng ngày. Ngoài ra còn cho xe đi phát loa di dộng trên các tuyến đường.
- Công an huyện đã phối hợp với Phòng PC04, Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ Công an huyện tổ chức tuyên truyền trực tiếp về phòng chống ma túy tại các điểm trường C; lồng ghép tuyên truyền tại các hội nghị của UBND xã, thị trấn, các cuộc họp chi bộ thôn xóm…
- Xây dựng 18 đường dây nóng để nhân dân kịp thời tố giác đối với các hành vi, biểu hiện liên quan đến tội phạm và tệ nạn ma túy.
- Công an các xã, thị trấn đã tổ chức tuyên truyền trực tiếp, phát tờ rơi tuyên truyền phòng chống ma túy tại các hội nghị, sinh hoạt chi bộ tại các thôn, xóm...
4. Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy:
- Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01 (Karaoke Gold, Thôn Duy Dương, xã Trung Lương)
- Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 01 (Nguyễn Quang Huấn, TDP Cao Cát thị trấn Bình Mỹ)
- Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 13
- Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: 0
- Đối tượng bán lẻ: 09
5. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy: 100% có hồ sơ quản lý.
6. Khó khăn, vướng mắc
- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn rất thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn dễ dàng.
- Ngày càng có nhiều chất ma túy tổng hợp mới được tạo ra. Tồn tại dưới nhiều hình dáng, hình dạng khác nhau. Có những chất mới được phát hiện, không thuộc danh mục các chất, tiền chất ma túy được ban hành. Các đối tượng đã lợi dụng khe hở pháp luật để tiến hành sản xuất, mua bán, vận chuyển chất ma túy.
7. Phương hướng nhiệm vụ
Làm tốt công tác ĐTCB, công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng nắm chắc tình hình, rà soát các đối tượng có điều kiện hoạt động, đối tượng tù tha về. Chủ động tiến hành kiểm danh, kiểm diện các đối tượng có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm về ma túy, các tụ điểm, ổ nhóm mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý trên địa bàn (đặc biệt chú trọng việc quản lý các cơ sở kinh doanh có điều kiện như quán Karaoke, nhà nghỉ...) để từ đó có kế hoạch đấu tranh, triệt xóa, không để kéo dài gây bức xúc trong dư luận quần chúng nhân dân.
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