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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
           
      Bình Lục, ngày       tháng 11 năm 2024


Kính gửi: Phòng PV01, Công an tỉnh Hà Nam
Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch cao điểm số 1415....về tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý (Từ 15/10/2024 đến 30/11/2024)
	I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Công an huyện Bình Lục đã tham mưu Ban thường vụ huyện ủy, UBND huyện ban hành Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Ngày 31/10/2024, Công an huyện đã tham mưu UBND huyện quán triệt Kế hoạch số 170/KH-UBND ngày 29/10/2024 của Chủ tịch UBND huyện về việc thực hiện Chỉ thị số 25-CT/HU, ngày 26/10/2024 của Ban thường vụ Huyện ủy về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy đến các cơ quan đơn vị trực thuộc huyện, Thường trực Đảng ủy xã, các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện; đồng chí Trưởng Công an huyện trực tiếp triển khai và đề nghị các cơ quan phối hợp lực lượng Công an thực hiện một số nội dung công tác trọng tâm của kế hoạch
- Công an huyện đã xây dựng Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Tiến hành triển khai đến toàn bộ CBCS thực hiện nghiêm túc Kế hoạch .
- Công an huyện đã triển khai đến các xã, thị trấn các văn bản, chỉ đạo có liên quan đến việc thực hiện cao điểm: Hướng dẫn 689/HD-C04-P4, ngày 21 tháng 02 năm 2023 về việc xác định phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; Công văn số 471/PC04, ngày 01/11/2024 về tiêu chí xác định người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện, nghi sử dụng trái phép chất ma túy....
- Lãnh đạo Công an huyện, chỉ huy đội CS ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy đã thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc Công an các xã, thị trấn thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, phân công cán bộ trinh sát phụ trách địa bàn bám sát cơ sở, kịp thời đôn đốc, hướng dẫn, tăng cường hỗ trợ các xã, thị trấn.
- Ban hành Quyết định số 2198/QĐ-CAH, ngày 31/10/2024 thành lập Tổ kiểm tra do đồng chí Phó trưởng CAH phụ trách lĩnh vực làm Tổ trưởng, chỉ huy và cán bộ đội CS ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, chỉ huy và cán bộ đội Tham mưu làm thành viên, tổ chức hơn 25 lượt kiểm tra đột xuất việc thực hiện cao điểm của Công an các xã, thị trấn để kịp thời chấn chỉnh, đôn đốc, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của các đơn vị.
- Ban hành Công văn số 2244/CAH-QLHC, ngày 10/11/2024 về triển khai quy trình phối hợp rà soát, nhập liệu dữ liệu người đang cai nghiện tại các cơ sở cai nghiện ma túy trên hệ thống CSDLQG về dân cư.
- Ngay sau khi Công an tỉnh tổ chức sơ kết Giai đoạn 1, Công an huyện Bình Lục đã tổ chức sơ kết, đánh giá kết quả thực hiện, chỉ ra những tồn tại, hạn chế và phương hướng thực hiện trong thời gian tới. Đồng thời báo cáo Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện, đề xuất chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, cấp ủy, chính quyền địa phương tích cực phối hợp với lực lượng Công an trong việc thực hiện cao điểm tổng rà soát về ma túy; trang cấp kinh phí, đảm bảo cho công tác phòng ngừa, ngăn chặn, kiểm soát ma túy trên địa bàn đạt hiệu quả; đẩy mạnh công tác tuyên truyền; thực hiện chế độ báo cáo định kỳ.
II. KẾT QUẢ RÀ SOÁT, PHÁT HIỆN, THỐNG KÊ
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
- Công an huyện đã xây dựng 02 bài tuyên truyền về tác hại của ma túy, vận động nhân dân tố giác, báo tin liên quan đến đối tượng nghiện ma túy, các điểm, tụ điểm có dấu hiệu nghi vấn phức tạp về ma túy; Phối hợp với Đài Truyền thanh huyện và Đài phát thanh các xã, thị trấn tuyên truyền công tác phòng, chống ma túy trên hệ thống loa truyền thanh cơ sở theo 02 khung giờ hằng ngày (sáng - tối).
- Công an huyện, Công an các xã, thị trấn đã treo trên 50 khẩu hiệu về phòng, chống ma túy tại các điểm tập trung đông người qua lại; bố trí xe ô tô thường xuyên tuyên truyền lưu động trên các tuyến đường; đăng các tin, bài tuyên truyền về phòng, chống ma túy trên Page Facebook và zalo Công an xã, thị trấn. 
- Công an huyện đã phối hợp với Phòng PC04, Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ Công an huyện tổ chức tuyên truyền trực tiếp về phòng chống ma túy tại các điểm trường cấp 3. Công an các xã, thị trấn lồng ghép tuyên truyền tại các buổi sinh hoạt cộng đồng, khu dân cư, thôn xóm.
- Xây dựng, công bố 18 đường dây nóng để nhân dân kịp thời tố giác đối với các hành vi, biểu hiện liên quan đến tội phạm và tệ nạn ma túy. Kết quả: Qua đường dây nóng đã tiếp nhận 03 tin phản ánh của quần chúng nhân dân, cụ thể:
+ Ngày 18/11/2024 nhận 01 tin phản ánh về đối tượng Chu Văn Thực, SN 1986, trú tại thôn 4, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục có biểu hiện sử dụng chất ma túy. Kết quả: Công an huyện Bình Lục phối hợp Công an xã Bồ Đề đã triệu tập đối tượng Thực lên test kiểm tra kết quả Dương tính, đã đưa đi xác định tình trạng nghiện, lập hồ sơ đưa đối tượng đi CNBB.
+ Ngày 21/11/2024 nhận 01 tin phản ánh về đối tượng Nguyễn Văn Chường, sinh năm 1996 trú tại thôn đội 2 xã hưng công (ở Hà Nội về địa phương) có biểu hiện sử dụng trái phép chất ma tuý. Sáng ngày 22/11/2024, công an xã Hưng Công đã triệu tập đôi tượng Chường lên test kiểm tra kết quả Dương tính. Công an xã đã lập hồ sơ, tham mưu chủ tịch UBND xã ra quyết định đưa đối tượng vào diện người sử dụng trái phép chất ma tuý.
+ Ngày 28/11/2024 nhận 01 tin phản ánh về đối tượng Lưu Văn Thịnh trú tại thôn 4, xã Vũ Bản mới đi Hà Nội về (Đối tượng nằm trong danh sách người sử dụng trái phép chất ma túy của Công an xã) có biểu hiện sử dụng chất ma túy. Công an xã đã triệu tập đối tượng Thịnh lên test kiểm tra kết quả Dương tính. Công an xã đã lập hồ sơ gửi đối tượng vào trung tâm chữa bệnh tại Ba Sao, Kim Bảng .
	2. Kết quả rà soát
+ Số người nghiện ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 91 người nghiện (ngoài cộng đồng 56, trong trại CNBB là 35). Bổ sung 36 người (trong đó 14 xác định tình trạng nghiện, 22 trường hợp uống methadone). Đến ngày 30/11/2024 là 127 người nghiện (ngoài cộng đồng 85, trong trại CNBB là 42)
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 17 người. Bổ sung 74 người (test dương tính với ma túy, chuyển từ danh sách nghi sử dụng trái phép chất ma túy). Thanh loại 14 (13 người do hết thời gian quản lý; 01 người đưa đi xác định tình trạng nghiện). Đến ngày 30/11/2024 là 77 người.
+ Số người nghi nghiện: Trước ngày 15/10/2024: có 07 người. Bổ sung 08 người (06 chuyển từ danh sách nghi sử dụng sang; 02 thuộc danh sách người sử dụng trái phép chất ma túy). Thanh loại 12 người (02 người trùng với danh sách người sử dụng; 04 người sang nghi sử dụng; 06 người đưa đi xác định tình trạng nghiện). Đến ngày 30/11/2024 là 03 người.
+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 450 người. Bổ sung 381 người (trong đó 13 từ người sử dụng chuyển sang, 04 từ người nghi nghiện chuyển sang, 364 rà soát mới đưa vào). Thanh loại 287 người (trong đó 74 người chuyển sang người sử dụng, 200 người đi khỏi địa phương, 6 người sang nghi nghiện, 7 người đi xác định tình trạng nghiện). Hiện Công an các xã, thị trấn đang tiến hành xác minh các đối tượng không có mặt tại địa phương, lập biên bản xác minh với người nhà và chính quyền địa phương. Sau đó căn cứ tình hình thực tế để đưa ra khỏi danh sách người nghi sử dụng. Đến ngày 30/11/2024 là 544 người.
+ Số người sau cai: Trước ngày 15/10/2024: có 13 người. Bổ sung: 0. Thanh loại 07 người do hết thời gian quản lý. Đến ngày 30/11/2024 là 08 người.
+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước ngày 15/10/2024: có 52 người. Bổ sung 23 (do nhập mới). Đến ngày 30/11/2024 là 75 người
+ Kết quả rà soát, nhập các quyết định các quyết định xử phạt vi phạm hành chính lên hệ thống: Đã ra 29 quyết định xử phạt vi phạm hành chính. Đã nhập lên hệ thống 29 quyết định. Còn 48 trường hợp không ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính (nguyên nhân: đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy tại tỉnh ngoài).
- Rà soát số cơ sở y tế công lập và các tổ chức, cá nhân đủ điều kiện cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình và cộng đồng: 0
3. Kết quả xử lý:
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: Đã cập nhật 100%
- Công tác lập hồ sơ đưa người đi CNBB: 11 trường hợp (đối tượng Tạ Quang Thành, sinh năm 1989, trú tại thôn Đồng Tập, xã La Sơn; đối tượng Trần Việt Cường, sinh năm 1984, trú tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương; đối tượng Trần Đình Lợi, sinh năm 1968, trú tại thôn 3, xã Bồ Đề; đối tượng Hoàng Xuân Huy, sinh năm 1992, trú tại thôn 5, xã Bồ Đề; đối tượng Nguyễn Văn Tuấn, sinh năm 1971, trú tại thôn Đội 2, xã Ngọc Lũ; đối tượng Trần Văn Hiến, sinh năm 1980 trú tại thôn đội 2, xã Ngọc Lũ; đối tượng Chu Văn Thực, SN 1986, trú tại thôn 4, xã Bồ Đề; đối tượng Nguyễn Quang Hợp  sinh năm 1990 trú tại tổ dân phố Thọ Lương, thị trấn Bình Mỹ; đối tượng Ngô Tuấn Anh  sinh năm 1992 trú tại thôn Trung Sơn; đối tượng Trần Văn Toàn, sinh năm 1979, trú tại thôn cửa câu trại xã Trung Lương; đối tượng Đào Văn Ngọc sinh năm 1993, trú tại thôn Tiêu Hạ Nam, xã Tiêu Động
4. Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy:
4.1. Tính đến ngày 15/10/2024 tổng số đối tượng sưu tra: 77 đối tượng.
- Danh mục:            DM1 = 44; 	           DM2 = 06                   DM3 = 27
- Hệ: H1 = 02; H2 = 63;   H3 = 08; H4 = 01;   H6 = 02; H10 = 01
- Loại:                      A   =42                B    = 35    	   
Từ ngày 15/10/2024 đến 30/11/2024 xây dựng và thanh loại như sau:
+ Số đối tượng sưu tra tăng là: 13 sưu tra
Danh mục:            DM1 = 0; 	           DM2 = 0                   DM3 = 13
- Hệ: H1 = 0; H2 = 13;   
- Loại:                      A   =  0              B    = 13   
+ Số đối tượng sưu tra giảm: 18 sưu tra 
Danh mục:            DM1 = 02; 	           DM2 = 01                   DM3 = 03
- Hệ: H1 = 0; H2 = 14;   H3 = 04; H4 = 0;   H6 = 0; H10 = 0;   
- Loại:                      A   =  05              B    = 0   
- Tính đến ngày 30/11/2024 tổng số đối tượng sưu tra: 72 đối tượng.
- Danh mục:            DM1 = 37; 	           DM2 = 04                   DM3 = 31
- Hệ: H1 = 02; H2 = 62;   H3 = 04; H4 = 01;   H6 = 02; H10 = 01;   
- Loại:                      A   =30                B    = 42    	   

+ Người nghiện ma túy: Ngày 30/11/2024: 15 sưu tra (11 DM1, 04 DM3; Loại A: 08, Loại B: 07; Hệ 2: 15)
+ Người sử dụng trái phép ma túy: Ngày 30/11/2024: 17 sưu tra (09 DM1, 01 DM2, 07 DM3; Loại A: 06, Loại B: 11; Hệ 2: 11; Hệ 3: 4; Hệ 6: 1; Hệ 10: 1.
+ Người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý: Ngày 30/11/2024: 02 sưu tra (01 DM1, 01 DM2; Loại A: 02, Hệ 2: 02)
+ Người nghi nghiện: Ngày 30/11/2024: 02 sưu tra (01 DM1, 01 DM2; Loại A: 01, Loại B: 01; Hệ 2: 02)
+ Người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: Ngày 30/11/2024: 36 sưu tra (15 DM1, 01 DM2, 20 DM3; Loại A: 13, Loại B: 23; Hệ 1: 02; Hệ 2: 32; Hệ 4: 1; Hệ 6: 1.
4.2. Tính đến ngày 15/10/2024 tổng số đối tượng hiềm nghi: 0.
Từ ngày 15/10/2024 đến 30/11/2024  xây dựng và thanh loại như sau:
+ Số kết thúc: 01 (bằng hình thức khởi tố)
+ Số xây dựng mới: 01 (trên không gian mạng)
- Tính đến ngày 30/11/2024 số đối tượng hiềm nghi: 0
5. Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy 
+ Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 0; hiện còn: 01.
+ Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 0; hiện còn: 01.
+ Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 14; bổ sung: 0; thanh loại: 01 (Đẩy lên điểm phức tạp); hiện còn: 13.
+ Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 0; thanh loại: 0; hiện còn: 0.
+ Đối tượng bán lẻ: Ngày 15/10/2024: 10; bổ sung: 03; thanh loại: 01 (đẩy lên điểm phức tạp); hiện còn: 12.
6. Kết quả đấu tranh: Đã đấu tranh, phát hiện bắt giữ 04 vụ = 04 đối tượng
+ Khoảng 15h00 ngày 26 tháng 10 năm 2024 tại đoạn đường nhựa thuộc thôn 1, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục. Công an xã Vũ Bản phối hợp với đội Hình sự - Kinh tế - Ma túy, Công an huyện Bình Lục bắt quả tang đối tượng Trần Phi Trường, sinh ngày 05/09/1984. Nơi cư trú: Thị trấn Cát Thành, huyện Trực Ninh, tỉnh Nam Định đang có hành vi cất giữ 01(một) túi nilon màu trắng, bên trong cùng chứa tinh thể màu trắng. Trần Phi Trường khai nhận đó là ma túy đá Trường vừa mua về cất giữ để sử dụng cho bản thân. Thu giữ 0,169g ma túy đá.
+ Khoảng 12 giờ 10 phút ngày 21/11/2024, tại đoạn đường nhựa Thôn 3, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã Vũ Bản phát hiện bắt quả tang Khổng Văn Chinh, sinh năm 1964, nơi thường trú: Thôn Lang Xá, xã Mỹ Lộc, thành phố Nam Định, tỉnh Nam Định đang có hành vi bán trái phép 02 (hai) gói được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng, mở ra bên trong đều chứa chất bột màu trắng dạng cục (Chinh khai nhận đó là 02 (hai) gói heroine) cho một người thanh niên là bạn của Chinh đã quen biết từ trước với giá 600.000đ (sáu trăm nghìn đồng), Chinh vừa cầm tiền của người thanh niên đó nhưng chưa kịp bán 02 (hai) gói heroine trên thì bị lực lượng Công an phát hiện bắt quả tang. Thu giữ 0,2g heroin
+ Khoảng 11 giờ 30 phút ngày 15/11/2024 tại đoạn đường trục xã thuộc địa phận thôn An Cao, xã An Đổ. Công an xã An Đổ phối hợp với Hình sự - Kinh tế - Ma túy, Công an huyện tuần tra phát hiện đối tượng Phạm Văn Tuyển sinh năm 1992 HKTT tại xóm 4 xã Châu Nhân, thị xã Hưng Nguyên, tỉnh Nghệ An, nơi ở hiện nay xóm 1, xã Nghĩa Trung, huyện Nghĩa Hưng, Nam Định đang có hành vi cất giữ 01 túi nilong màu trắng kẹp nhựa viền màu xanh bên trong chứa tinh thể màu trắng. Tuyển khai nhận đó là túi ma tuý của Tuyển, Tuyển cất giữ nhằm mục đích sử dụng. Thu giữ 0,115g ma túy đá.
+ Hồi 00 giờ 10 phút ngày 28/11/2024, tại đoạn đường bê tông thôn Mỹ Duệ, xã Tràng An, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã Tràng An phát hiện bắt quả tang Nguyễn Thành Chung, sinh năm 2005, nơi thường trú: Thôn 2 Vũ Điện, xã Chân Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam đang có hành vi bán trái phép 02 (hai) túi nilong màu trắng miệng túi đều có kẹp nhựa viền màu đỏ, bên trong mỗi túi đều chứa tinh thể màu trắng, Chung khai nhận đó là 02 (hai) túi ma túy loại Ke cho người thanh niên không quen biết với giá 3.900.000 đồng nhưng chưa kịp giao ma túy, chưa kip nhân tiền thì bị lực lượng Công an phát hiện bắt quả tang, người thanh niên mua ma túy lợi dụng sơ hở đã bỏ chạy (Chung là đối tương Hiềm nghi không gian mạng do đôi HSKTMT xác lâp). Thu giữ 11,357g ketamine.
7. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy: Tất cả các đối tượng đều được lập hồ sơ quản lý.
- Thường xuyên gọi hỏi, răn đe, giáo dục số đối tượng nghiện ma túy ngoài cộng đồng chấp hành nghiêm pháp luật, hướng dẫn việc cai nghiện tại cộng đồng của các cơ quan, đơn vị chức năng có thẩm quyền.
- Đối với đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy: Tiến hành lập danh sách, hồ sơ quản lý; thông báo Quyết định của Chủ tịch UBND xã về việc áp dụng biện pháp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy. Đồng thời, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan và đại diện gia đình của người sử dụng trái phép chất ma túy thường xuyên quản lý, tư vấn, động viên, giáo dục và giúp đỡ người sử dụng trái phép chất ma túy theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp các cơ quan liên quan hỗ trợ hòa nhập cộng đồng, giúp người sau cai tái hòa nhập cộng đồng; lập hồ sơ quản lý, tư vấn cho các đối tượng tham gia “ngày hội việc làm”, “phiên chợ tình người” để được tư vấn hỗ trợ việc làm, tư vấn vay vốn sản xuất kinh doanh, nhằm tạo nguồn thu nhập ổn định, tránh xa các tệ nạn xã hội.
- Đối với các đối tượng không có mặt tại địa phương, lực lượng Công an phối hợp với gia đình, chính quyền thôn xác định nơi ở hiện tại của đối tượng, động viên đối tượng về test ma túy. Đối với các đối tượng xác định được nơi ở hiện tại (có đăng ký tạm trú), đã tiến hành gửi thông tin trao đổi với địa phương nơi đối tượng đang cư trú.
8. Kết quả triệu tập đối tượng lên test: Tổng số đối tượng đã gọi lên test là 510 đối tượng. Trong đó có 105 trường hợp dương tính với ma túy. Đạt tỷ lệ: 20,6%. 
9. Kết quả thực hiện chỉ tiêu 15 ngày Giai đoạn 2
	STT
	Nội dung chỉ tiêu
	Chỉ tiêu
	Kết quả
Tính đến 30/11/2024

	1
	Giải nghi số người nghi nghiện/ số hiện hành
	6/6
	6/6

	2
	Xác định chất ma túy trong cơ thể đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy/ số hiện hành
	100/565
	121/565

	3
	Lập hồ sơ người sử dụng trái phép chất ma túy
	25
	32

	4
	Xác định tình trạng nghiện
	10
	10

	5
	Lập hồ sơ cai nghiện bắt buộc
	5
	5

	6
	Rà soát, đấu tranh số đối tượng bán lẻ
	Bổ sung mới
	3
	3

	
	
	Bắt, khởi tố/ số hiện hành
	2/9
	0/9

	7
	Triệt xóa điểm phức tạp/ số hiện hành
	1/2
	0/2

	8
	Xác minh, giải quyết điểm nguy cơ phức tạp/ số hiện hành
	3/13
	0/13

	9
	Bắt, khởi tố
	4
	3/4

	10
	Bắt, khởi tố trong diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án
	3
	1/3



III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm
- Đảng ủy, Công an huyện đã ban hành Kế hoạch về thực hiện cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; chỉ đạo Công an các xã, thị trấn tham mưu Đảng ủy, UBND cấp xã xây dựng nghị quyết, kế hoạch thực hiện cao điểm nhằm tranh thủ sự vào cuộc của các cấp, các nghành phối hợp cùng lực lượng Công an, phân công nhiệm vụ của từng đơn vị giúp chủ động phòng ngừa, ngăn chặn nguyên nhân, điều kiện phát sinh, phát triển tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn.
- Chủ động công tác rà soát, lập danh sách các diện đối tượng liên quan đến ma túy; phối hợp với Trung tâm y tế huyện, Trạm y tế cấp xã, Phòng Lao động - thương binh xã hội, Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân huyện đưa 07 đối tượng đi cai nghiện bắt buộc.
- Việc cập nhật cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng đảm bảo 100%, khớp số liệu với phần mềm quản lý đối tượng.
- Lãnh đạo Công an huyện thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị nghiệp vụ, Công an các xã, thị trấn thực hiện Kế hoạch cao điểm về ma túy đồng thời giải đáp, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc gặp phải trong quá trình thực hiện kế hoạch.
2. Tồn tại
- Sự phối hợp của cấp ủy, chính quyền cấp xã trong việc thực hiện Cao điểm tổng rà soát về ma túy rất hạn chế, hầu như mới thể hiện qua việc ban hành Nghị quyết, Kế hoạch; chưa có sự quan tâm, hoạt động cụ thể tham gia chỉ đạo các lực lượng liên quan phối hợp với lực lượng Công an trong việc thực hiện cao điểm
- Nội dung, hình thức tuyên truyền chưa đa dạng, phong phú, chưa thu hút được sự quan tâm của quần chúng nhân dân, nhất là đối tượng thanh, thiếu niên (số đối tượng cần nhận thức rõ tác hại của ma túy).
3. Khó khăn vướng mắc
- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn tương đối dễ dàng.
- Lợi dụng thông tin tán phát rộng rãi trên internet, các đối tượng đã tìm hiểu, sử dụng nhiều phương thức, thủ đoạn nhằm chống đối việc test ma túy, uống một số loại thuốc khiến cho quá trình test không có hiệu quả.
- Một số trạm y tế xã chưa đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện do chưa có cán bộ đủ trình độ chuyên môn theo quy định (An Ninh, Bồ Đề, Bối Cầu, Trung Lương, Ngọc Lũ, Tiêu Động, Vũ Bản, An Lão, Đồng Du).
- Một bộ phận cán bộ, quần chúng nhân dân ngại va chạm với đối tượng liên quan đến ma túy, tâm lý sợ bị trả thù nên chưa cung cấp thông tin cho cơ quan Công an về tội phạm, đối tượng, vụ việc liên quan đến ma túy.
- Lực lượng trực tiếp tham gia công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy còn mỏng, địa bàn rộng; phải thực hiện đồng thời nhiều nhiệm vụ khác nhau trong công tác bảo đảm ANTT.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ TRONG THỜI GIAN TỚI:
· Công an huyện sẽ đề xuất tham mưu với UBND huyện và các đơn vị liên quan tổ chức hội nghị triển khai các biện pháp giảm nguồn cầu ma túy.
· Công an huyện tiếp tục chỉ đạo Công an các xã, thị trấn tích cực gọi hỏi, tuyên truyền, giáo dục và test nhanh ma túy đối với đối tượng nghi sử dụng. Đảm bảo 100%  đối tượng đều được test.
· Đối với đối tượng người sử dụng trái phép chất ma túy: Tiến hành quản lý, triệu tập thường xuyên để test.
· Đối với đối tượng nghiện ma túy đang điều trị bằng biện pháp uống thuốc Methadone, đối tượng sau cai đều được test 100%.
· Công an huyện sẽ đề xuất tham mưu với UBND huyện và các đơn vị liên quan tổ chức các phiên tư vấn việc làm vào đạo tạo nghề, giúp cho các đối tượng sau cai nhanh chóng hòa nhập cộng đồng
· Dựa trên danh sách rà soát Công an các xã thị trấn chủ động đưa các đối tượng có biểu hiện, điều kiện khả năng vào diện sưu tra, hiềm nghi không để sót, lọt hoặc không quản lý được đối tượng.
· Đối với 02 điểm phức tạp Công an huyện sẽ chỉ đạo lực lượng cảnh sát PCTP về ma túy lên kế hoạch đấu tranh triệt phá, vô hiệu hóa 02 điểm trong thời gian sớm nhất.
	Nơi nhận:
- PV01, PC04;
- Đ.c Trưởng CAH;
- Lưu: VT. HSKTMT (NTH, 04b)
* Tài liệu được phép sao chụp
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