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BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
	I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Công an thị trấn đã phối hợp với chính quyền tổ dân phố (bí thư, trưởng tổ dân phố, tổ an ninh trật tự tổ dân phố) rà soát danh sách đối tượng nghi sử dụng ma tuý (Cụ thể các lực lượng nào đã tham gia, phối hợp, nhiệm vụ của từng lực lượng)
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và các văn bản, nội dung chỉ đạo có liên quan về thực hiện đợt cao điểm. (Nêu rõ số văn bản, ngày, tháng ban hành, nội dung...). Công an thị trấn đã triển khai và tham mưu triển khai các văn bản: Kế hoạch Số 391/KH-CATT của Công an thị trấn Bình Mỹ, tham mưu UBND kế hoạch số 28/KH-UBND ngày 31/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Công tác kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc thực hiện Kế hoạch của Thủ trưởng đơn vị, lãnh đạo, đội nghiệp vụ (nếu rõ kết quả hình thức, số lượng, số lượt, số đơn vị, số lãnh đạo, chỉ huy, cán bộ kiểm tra, hướng dẫn...)
II. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
- Hình thức tuyên truyền: Trên đài phát thanh thị trấn, tổ dân phố, trên face book Công an thị trấn Bình Mỹ.
- Tần suất, Số lượt tiếp cận: Phát buổi sáng, buổi tối hàng ngày.
2. Kết quả rà soát
- Kết quả thống kê
+ Số người nghiện ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 5; Thời điểm hiện tại: 13: Bổ sung: 8; Thanh loại: 0; 
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 0; Thời điểm hiện tại: 5; Bổ sung: 5; Thanh loại: 0; 
+ Số người nghi nghiện: Trước thời điểm rà soát: 0; Thời điểm hiện tại: 0; Bổ sung: 0; Thanh loại: 0; 
+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 37; Bổ sung: 3; Thời điểm hiện tại: 35; giảm 5; Lý do: chuyển 5 sang diện người sử dụng trái phép chất ma túy.
+ Số người sau cai: Trước thời điểm rà soát: 0; Thời điểm hiện tại: 0; Bổ sung: 0; Thanh loại: 0;  
+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước thời điểm rà soát: 5 (uống Methadol tại trung tâm y tế huyện) Thời điểm hiện tại: 9; Bổ sung: 4; Thanh loại: 0; 
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: Trước thời điểm rà soát? Thời điểm hiện tại: 0 Bổ sung: 0 Thanh loại: 0
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: Đã cập nhật 5 đối tượng sử dụng trái phép chất ma tuý lên hệ thống, 9 đối tượng nghiện ma tuý (uống Methadol) lên hệ thống dữ liệu dân cư.
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy (ngoài việc phân tích theo danh mục, hệ loại, phân loại phải phân tích cụ thể số bổ sung mới, sổ hiện hành đối với từng loại: nghiện ma tuý; sử dụng trái phép chất ma tuý; bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy): đã lập 01 hồ sơ danh mục 3, hệ 2, phân loại ma túy.
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: 01 điểm bán lẻ: trong thời gian đến 20/01/2025 triệt xóa điểm bán lẻ trên; điểm trong cơ sở kinh doanh có điều kiện: 01 nhà nghỉ Thành Công.
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy (đối với đối tượng nghiện đang ngoài cộng đồng, đối tượng sử dụng thì quản lý như thế nào? Đối với đối tượng sau cai thì hướng hỗ trợ hòa nhập cộng đồng?
Đối với đối tượng nghiện đang ngoài cộng đồng, đối tượng sử dụng thì nắm bắt di biến động và biểu hiện hiện hành của đối tượng. Thường xuyên quản lý test ma tuý đối với số đối tượng này. Còn số đối tượng có biểu hiện chống đối thì phối hợp với đối hình sự, kinh tế, ma tuý đấu tranh, xử lý để đưa đi cai hoặc cách ly khỏi xã hội.
Đối tượng sau cai thì hướng hỗ trợ hòa nhập cộng đồng: 0
4. Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: Số có mặt ở địa phương là 31. Đã test 23 trong đó 05 dương tính (đã lập hồ sơ người sử dụng); còn 18 âm tính.(bao nhiêu đối tượng nguy cơ cao: 13 bao nhiêu đối tượng nguy cơ thấp:10); Còn 02 triệu tập test chống đối (Dương Đình Tuấn, Nguyễn Hữu Nam)
Đối với số không có mặt ở địa phương: 9 đối tượng; Xác định nơi đối tượng đang sinh sống : 9 đối tượng (xác định 03 cấp); Có biên bản xác minh với gia đình và chính quyền địa phương: Đã lập biên bản 9 đối tượng.
Đối với đối tượng không xác định nơi đến: 0. Lộ trình làm sạch danh sách nghi sử dụng: Đối với đối tượng không xác định được nơi đến thì cập nhật trên hệ thống dữ liệu dân cư; còn các đối tượng vắng mặt rõ nơi đến thì cập nhật 03 cấp vắng mặt tại địa phương và khi đối tượng về địa phương thì triệu tập lên test để có căn cứ loại khỏi diện.
		5. Kết quả triệu tập đối tượng lên test: Số đã gọi lên có kết quả test: 23 (âm tính: 18; Dương tính: 05);  Số chưa gọi lên: 6 đối tượng (Do các đối tượng thường xuyên chống đối né tránh, không phối hợp thực hiện test)? Số còn lại cần test: 8 đối tượng (6 đối tượng còn ở địa phương; 02 đối tượng chống đối ); Lộ trình trong thời gian bao lâu: Tiếp tục phối hợp với đội hình sự, kinh tế, ma tuý để test đối với 8 đối tượng còn lại.
6. Công tác lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy: đã  lập 9 hồ sơ người nghiện, 5 hồ sơ quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy và nhập lên hệ thống dữ liệu dân cư.
III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm: 
	- Đã thực hiện các nội dung kế hoạch của Công an tỉnh, Công an huyện. Đã chủ động xây dựng kế hoạch, tham mưu xây dựng nghị quyết, chỉ thị về đợt cao điểm;
	- Đã triệu tập các đối tượng lên test 23 đối tượng (âm tính 18, dương tính 5), đã lập 05 hồ sơ người sử dụng ma tuý.
2. Tồn tại
	-  08 đối tượng chưa test được, quá trình triệu tập đối tượng chống đối không lên hoặc bỏ trốn; 08 đối tượng đi vắng khỏi địa phương ( đã lập biên bản xác minh xác định nơi đến 3 cấp)
3. Khó khăn vướng mắc
- Một số đối tượng nghiện ma tuý heroin lâu năm cai nghiện tại cộng đồng uống Methadol, đối  tượng đi làm công ty có công ăn việc làm thường xuyên việc triệu tập số đối tượng này lên test ma tuý, đối tượng không chấp hành, gia đình không phối hợp gây khó khăn cho cơ quan Công an trong việc quản lý đối tượng nghiện ma tuý và thực hiện chỉ tiêu cai nghiện.
- Một số đối tượng trong độ tuổi mới lớn, thanh thiếu niên lén lút sử dụng ma tuý đá gia đình không biết, khi Công an thị trấn triệu tập test đối tượng nhưng đối tượng không chấp hành, gia đình không phối hợp, đối tượng bỏ trốn hoặc bỏ đi làm ăn gây khó khăn cho công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma tuý.
4. Kiến nghị, đề xuất
- Đề xuất Công an huyện phối hợp cùng Công an thị trấn tổ chức một tổ công tác tại trung tâm y tế huyện Bình Lục vào các buổi sáng để test các đối tượng uống Methadol vào buổi sáng. Nếu test dương tính thì đưa đi cai nghiện bắt buộc luôn. 
- Đề xuất Công an huyện phối hợp và có hướng dẫn, biện pháp cưỡng chế  đối với các đối tượng nghi sử dụng trái phép chất ma tuý chống đối, không lên test ma tuý.
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới:
1. Lộ trình thực hiện từ ngày 11/10/2024 đến hết ngày 14/11/2024: Tiếp tục triệu tập test số còn lại chưa test.
2. Lộ trình thực hiện giai đoạn 2
2.1. Từ ngày 15/11/2024 đến hết ngày 21/11/2024
· Số đối tượng test theo ngày: 2  Theo tuần: 1
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 1 trong nguồn  05 đối tượng đang quản lý sử dụng.
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa 1 đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi Ghi rõ lộ trình thực hiện: 0
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ/ triệt xóa/vô hiệu hóa là khi nào?: 0
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 01.
2.2. Từ ngày 22/11/2024 đến hết ngày 28/11/2024
· Số đối tượng test theo ngày: 4  Theo tuần: 1
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 1 trong nguồn  05 đối tượng đang quản lý sử dụng.
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi Ghi rõ lộ trình thực hiện: 01
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ/ triệt xóa/vô hiệu hóa là khoảng 20/01/2025
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 01.
2.3. Các tuần tiếp theo đến hết ngày 14/12/2024
· Số đối tượng test theo ngày: 4  Theo tuần 1
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: nguồn 05 đối tượng đang quản lý sử dụng.
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi Ghi rõ lộ trình thực hiện: 01
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ/ triệt xóa/vô hiệu hóa 20/01/2025
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 01.
3. Lộ trình thực hiện giai đoạn 3: Từ ngày 15/12/2024 đến 15/05/2025
· Số đối tượng test Theo tháng: 5
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB theo tháng: theo nguồn dự kiến.
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi Ghi rõ lộ trình thực hiện 01.
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ/ triệt xóa/vô hiệu hóa khoảng 20/01/2025
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 01
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