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BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý

	Thực hiện sự chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về  việc Sơ kết thực hiện kế hoạch “tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý”. Công an xã Bối Cầu báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Thực hiện Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, Công an xã đã chủ động tham mưu cho Thường trực Đảng ủy, UBND xã tổ chức quán triệt, triển khai Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024. Đồng thời, ngày 31/10/2024 Đảng ủy xã đã ban hành Nghị quyết số 30-NQ/ĐU và UBND xã đã ban hành kế hoạch số 41/KH-UBND Thực hiện Nghị quyết số 30-NĐ/ĐU, 31/10/2024 của BTV Đảng ủy  xã về sự lãnh đạo của đảng trong công tác phòng chống ma tuý và kiểm soát ma tuý trên địa bàn xã Bối Cầu.
- Công an xã đã quán triệt, triển khai thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và các văn bản, nội dung chỉ đạo có liên quan về thực hiện đợt cao điểm; Công an xã đã xây dựng kế hoạch số 391/KH-CAX ngày 15/10/2024 về thực hiện cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn xã Bối Cầu.
- Quá trình thực hiện công tác tổng rà soát, phát hiện đưa các đối tượng vào diện theo dõi, quản lý, Chỉ huy Công an xã đã thường xuyên quán triệt, hướng dẫn CBCS. Đồng thời, phối hợp chặt chẽ với các lực lượng liên quan, các ban, ngành, đoàn thể trên địa bàn tổ chức thực hiện đảm bảo nghiêm túc, đạt hiệu quả cao.
II. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
- Ngày 16/10/2024 Công an xã đã tham mưu, đề xuất UBND xã chỉ đạo ban văn hóa, đài truyền thanh xã tổ chức phát tin bài tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh của về tác hại của ma túy, vận động các tổ chức, cá nhân, hộ gia đình tích cực tố giác, tin báo về tội phạm... tới toàn thể các tầng lớp nhân dân trên địa bàn (có văn bản báo cáo, đề xuất UBND kèm theo file bài tuyên truyền của Công an huyện) tại các buổi phát thanh, truyền thanh hàng ngày của UBND xã.
2. Kết quả rà soát
* Kết quả thống kê
- Số người nghiện ma tuý: 
+ Trước thời điểm rà soát: 02 người
+ Thời điểm hiện tại: 00 người 
+ Thanh loại: 0 
- Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: 
+ Trước thời điểm rà soát: 0 người
+ Thời điểm hiện tại: 01 người 
+ Thanh loại: 0 người
- Số người nghi nghiện: 
+ Trước thời điểm rà soát: 00 người
+ Thời điểm hiện tại: 0 người
+ Bổ sung: 0 người
+ Thanh loại: 00 người 
- Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: 
+ Trước thời điểm rà soát: 00 người
+ Thời điểm hiện tại: 43 người (Bổ sung mới trong thời điểm rà soát: 43 người)  
+ Thanh loại: 00 người (Lý do: Vắng mặt tại nơi cú trú, đã xác minh địa chỉ nơi cư trú hiện tại)
- Số người quản lý sau cai: 
+ Trước thời điểm rà soát: 0 người
+ Thời điểm hiện tại: 0 người
+ Bổ sung, Thanh loại: 0 người
- Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế:  00 người
+ Trước thời điểm rà soát: 0 người
+ Thời điểm hiện tại: 00 người  
[bookmark: _GoBack]+ Thanh loại: 03 người (vắng mặt tại địa phương trên 3 tháng)
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: 0
* Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng:
Ngay sau khi rà soát Công an xã đã tổ chức cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng đảm bảo theo đúng quy định. Cụ thể:
- Số người nghiện ma túy đã cập nhật: 02 người
- Số người sử dụng trái phép chất ma túy đã cập nhật: 01 người
- Số người quản lý sau cai nghiện đã cập nhật: 0 người (rà soát không có trường hợp nào)
* Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy:
- Kết quả rà soát, đưa vào diện quản lý (sưu tra) hệ ma túy đối với 02 đối tượng:
+ 01 đối tượng Danh mục 1, hệ 2, loại A
+ 01 đối tượng Danh mục 3, hệ 2, loại B
+ Tổng số sưu tra ma túy hiện hành: 02 (cũ: 02 ; mới: 00)
- Đưa vào diện quản lý đối với người nghiện ma tuý: 00 người (cũ: 00; mới: 00)
+ Đang đi cai nghiện bắt buộc: 02 người
+ Đang ngoài cộng đồng: 00 người (điều trị, uống Methaldone)
- Đưa vào diện quản lý đối với người sử dụng trái phép chất ma tuý: 01 người (cũ: 0 ; Mới: 01)
- Đưa vào diện quản lý đối với người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý: 00 người
- Đưa vào diện quản lý đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 43 người (cũ: 00; mới: 43)
- Đưa vào diện quản lý đối với người nghi nghiện ma túy: 00 người
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy:
+ Điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy: Qua rà soát chưa phát hiện điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy.
+ Đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: Qua rát soát phát hiện có 00
+ Cơ sở kinh doanh có điều kiện dễ phát sinh tội phạm và tệ nạn ma túy: 00
+ Cơ sở kinh doanh có điều kiện dễ phát sinh tội phạm và tệ nạn ma túy: 00
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy 
- Đối với đối tượng nghiện ma túy đang ngoài cộng đồng: không
- Đối với đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy: 
Đã tiến hành lập hồ sơ, lập danh sách quản lý; thông báo cho người sử dụng trái phép chất ma túy Quyết định của Chủ tịch UBND xã về việc áp dụng biện pháp quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy. Đồng thời, phối hợp với các đơn vị có liên quan và đại diện gia đình của người sử dụng trái phép chất ma túy thường xuyên quản lý, tư vấn, động viên, giáo dục và giúp đỡ người sử dụng trái phép chất ma túy theo quy định của pháp luật.
4. Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy
- Số có mặt ở địa phương: 36 người (đối tượng nguy cơ cao: 11 người ; đối tượng nguy cơ thấp: 25 người)
- Đối với số không có mặt ở địa phương: 07 người
+ Xác định nơi đối tượng đang sinh sống: 05  người (Có biên bản xác minh với gia đình và chính quyền địa phương).
+ Đối với đối tượng không xác định nơi đến: 02 người (Có biên bản xác minh với gia đình và chính quyền địa phương).
Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy vắng mặt tại địa phương, Công an xã đã tiến hành xác minh địa chỉ cư trú, sinh sống hiên tại của các đối tượng. Đồng thời, đã tạo biến động cư trú trên hệ thống phần mềm Dữ liệu Quốc gia về dân cư theo quy định. 
5. Kết quả triệu tập đối tượng lên test 
- Số đã gọi lên có kết quả test: 31 (âm tính: 30;  Dương tính: 01) 
- Số chưa gọi lên test: 12
+ Vắng mặt tại nơi cư trú: 07
+ Có mặt tại nơi cư trú: 05 (trốn tránh khi lực lượng Công an đến: 00 ; lý do khác: 05)
 + Số còn lại cần test: 05
6. Công tác lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy
Công an xã đã tiến hành lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy đảm bảo theo đúng trình tự, thủ tục quy định.
III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm
- Quá trình thực hiện cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy được cả hệ thống chính trị, các cấp ủy Đảng, chính quyền, các ban, ngành đoàn thể đều tham gia và tổ chức thực hiện thường xuyên, liên tục.
- Lãnh đạo Công an các cấp thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn lực lượng công an xã. Qua đó việc tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy của Công an xã luôn đảm bảo thực hiện theo đúng các quy định.
- Được sự đồng thuận và đánh giá cao của quần chúng nhân dân trong việc cung cấp thông tin về các đối tượng, qua đó đã tạo sức mạnh tổng hợp và quyết liệt đối với việc giải quyết đẩy lùi tệ nạn ma tuý trên địa bàn. Đồng thời, lực lượng Công an xã tiếp nhận được nhiều sự phản ánh của nhân dân về tình hình hoạt động của các đối tượng liên quan đến tệ nạn ma túy từ đó đã phục vụ tốt công tác rà soát, xác minh, lập danh sách đưa đối tượng vào diện đảm bảo đúng quy trình, thủ tục.
2. Tồn tại
- Lực lượng tham gia công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy còn mỏng, địa bàn rộng; lực lượng Công an xã còn phải thực hiện nhiều mảng công việc khác nhau nên công tác quản lý địa bàn, quản lý đối tượng đôi khi chưa được thường xuyên, chưa tiến hành rà soát, thống kê được đầy đủ về tình hình hoạt động tội phạm về ma túy.
- Một bộ phận nhỏ quần chúng nhân dân ngại va chạm với đối tượng liên quan đến ma túy, tâm lý sợ trả thù nên chưa tích cực tham gia tố giác tội phạm với các cơ quan chức năng.
3. Khó khăn vướng mắc
- Phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm về ma túy ngày càng tinh vi, gây khó khăn cho công tác, đấu tranh, xử lý. 
- Khi lực lượng chức năng đến để yêu cầu đối tượng test, kiểm tra các chất ma túy trong cơ thể có một số đối tượng, trốn tránh, không chấp hành. 
- Công tác quản lý người nghiện ngoài cộng đồng, người sử dụng trái phép chất ma túy còn gặp nhiều khó khăn trong công tác quản lý nơi cư trú của đối tượng; đối tượng tự do đi làm ăn ở địa phương khác và thường lấy lý do đi làm ăn để kiếm tiền sinh sống, chăm lo gia đình.
- Kinh phí phục vụ cho công tác giải quyết các vấn đề liên quan đến tệ nạn ma tuý còn hạn chế, đặc biệt là công tác tuyên truyền. (chủ yếu tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh của xã)
4. Kiến nghị, đề xuất
Đề nghị cấp có thẩm quyền tiếp tục quan tâm cấp kinh phí, cung cấp trang thiết bị đảm bảo cho công tác phòng ngừa, ngăn chặn, kiểm soát ma túy trên địa bàn đạt hiệu quả.
Chỉ đạo các lực lượng có liên quan thường xuyên phối hợp với Công an xã trong việc rà soát, triệu tập đối tượng; hướng dẫn các trình tự thủ tục lập hồ sơ quản lý đối tượng... 
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới
1. Lộ trình thực hiện từ ngày 11/10/2024 đến hết ngày 14/11/2024
- Tiếp tục rà soát, lập danh sách các đối tượng để đưa vào diện theo quy định.
- Tiếp tục gọi hỏi, yêu cầu các đối tượng có mặt tại nơi cư trú đến để test, kiểm tra, xác định các chất ma túy trong cơ thể.
2. Lộ trình thực hiện giai đoạn 2
2.1. Từ ngày 15/11/2024 đến hết ngày 21/11/2024
- Số đối tượng test theo ngày: 01 đối tượng; Theo tuần: 07
- Tiếp tục ra soát số đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy, xác định tình trạng nghiện để lập hồ sơ đưa đi CNBB
- Rà soát và dự kiến đối tượng để đưa vào diện sưu tra  (sau ngày 21/11/2024)
- Thường xuyên nắm thông tin tình hình; sử dụng các biện pháp nghiêp vụ để theo dõi tình hình hoạt động của đối tượng có biểu hiện nghi vấn bán lẻ trái phép chất ma túy để đấu tranh, xác minh làm rõ.
2.2. Từ ngày 22/11/2024 đến hết ngày 14/12/2024
- Lập hồ sơ Sưu tra hệ ma túy 
- Tiếp tục nắm thông tin tình hình; sử dụng các biện pháp nghiêp vụ để theo dõi tình hình hoạt động của đối tượng có biểu hiện nghi vấn bán lẻ trái phép chất ma túy để đấu tranh, xác minh làm rõ.
3. Lộ trình thực hiện giai đoạn 3: Từ ngày 15/12/2024 đến 15/05/2025
- Số đối tượng test Theo tháng: 15 đối tượng (có mặt tại nơi cư trú)
- Số lập hồ sơ đưa đi CNBB theo tháng: Căn cứ kết quả test, kết quả xác định tình trạng nghiện của các đối tượng.
- Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi: Căn cứ biểu hiện, tình hình hoạt động và điều kiện, khả năng hoạt động của các đối tượng để đưa vào diện quản lý đảm bảo theo đúng yêu cầu nghiệp vụ.
	Trên đây là báo cáo sơ kết giai đoạn 1 công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý. Công an xã Bối Cầu báo cáo lãnh đạo Công an huyện biết./.

	Nơi nhận:
- Đội CSĐTTP về TTXH-KT-MT (để báo cáo);
- Lưu: CAX./.
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