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	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
CÔNG AN XÃ HƯNG CÔNG

Số:         /BC-CAX

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
            
                  Bình Lục, ngày       tháng 11 năm 2024


BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện Chỉ thị số 25/CT-HU ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy (cụ thể: Các đ/c bí thư, trưởng thôn và các thành viên trong tổ bảo vệ ANTT ở cơ sở tham gia rà soát, nắm tình hình, mời các đối tượng lên trụ sở Công an xã để làm việc và kiểm tra test ma tuý; đ/c Chủ tịch hội Phụ nữ; Bí thư Đoàn thanh niên xã tham gia kiểm tra test đối với đối tượng nữ).
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và các văn bản, nội dung chỉ đạo có liên quan về thực hiện đợt cao điểm. Đã tham mưu cho Đảng uỷ, UBND xã ban hành Nghị quyết và Kế hoạch về nội dung trên. 
II. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
- Hình thức tuyên truyền: Trực tiếp trên loa truyền thanh của xã, di động bằng loa trên xe ô tô.
- Tần suất phát trực tiếp trên loa truyền thanh của xã, di động bằng loa trên xe ô tô: ngày 2 lượt, sáng sớm và chiều tối, số lượt tiếp cận trực tiếp khoảng 200 lượt người.
2. Kết quả rà soát
- Kết quả thống kê
+ Số người nghiện ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 05 người; Thời điểm hiện tại: 01 người; Bổ sung: 0 người; Thanh loại: 04 người; Lý do chuyển loại sang đang chấp hành CNBB tại trung tâm.
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 05; Thời điểm hiện tại: 01; Bổ sung: 01; Thanh loại: 04 (Lý do hết thời hạn tets âm tính).
+ Số người nghi nghiện: 05 (Đều là số đối tượng có tiền án về tội ma túy hiện đã đi vắng khỏi địa phương chưa xác định rõ nơi đến)
[bookmark: _Hlk182301647]+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 11; Thời điểm hiện tại: 07; Bổ sung: 0; Thanh loại: 04.
[bookmark: _Hlk182301854]+ Số người sau cai: Trước thời điểm rà soát: 01; Thời điểm hiện tại: 01; Bổ sung: 0; Thanh loại: 0
[bookmark: _Hlk182301899]+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước thời điểm rà soát: 01; Thời điểm hiện tại: 01; Bổ sung: 0; Thanh loại: 0.
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: Trước thời điểm rà soát: 08; Thời điểm hiện tại: 08; Bổ sung: 0; Thanh loại: 0;
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: 11 đối tượng.
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy (ngoài việc phân tích theo danh mục, hệ loại, phân loại phải phân tích cụ thể số bổ sung mới, sổ hiện hành đối với từng loại: nghiện ma tuý; sử dụng trái phép chất ma tuý; bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy): 0
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: Điểm, tụ điểm phức tạp: 0; Đối tượng: 0; Điểm có nguy cơ phức tạp về ma tuý trong cơ sở kinh doanh có điều kiện 02 quán Karaoke.
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy (đối với đối tượng nghiện đang ngoài cộng đồng, đối tượng sử dụng thì quản lý như thế nào? Đối với đối tượng sau cai thì hướng hỗ trợ hòa nhập cộng đồng?): 0
4. Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: Số có mặt ở địa phương là 07 (Đối tượng nguy cơ cao: 03 ; Đối tượng nguy cơ thấp 04).
Đối với số không có mặt ở địa phương:
- Lập biên bản xác minh với gia đình và chính quyền địa phương xác định nơi ở hiện tại của các đối tượng.
- Đối với đối tượng không xác định nơi đến thì thông báo trao đổi, tạo biến dân cư trên phần mềm dân cư, làm sạch danh sách nghi sử dụng.
[bookmark: _Hlk182304165]5. Kết quả triệu tập đối tượng lên test: Số đã gọi lên có kết quả test 05 đối tượng (trong đó: âm tính 05, Dương tính 01); Số đối tượng chưa gọi lên 14 đối tượng (không có mặt ở địa phương); Số còn lại cần test 10, lộ trình trong thời gian tháng 11.
6. Công tác lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy: 01
III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm
- Đã chủ động tham mưu cho Đảng uỷ, UBND xã ban hành Nghị quyết, kế hoạch thực hiện đợt cao điểm.
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, chính quyền thôn trong việc triển khai thực hiện kế hoạch.
- Chủ động trong công tác rà soát, phát hiện, thống kê, lập danh sách đảm bảo đầy đủ thông tin, chính xác, trung thực.
- Cập nhật thông tin lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng và phần mềm NVCB theo quy định.
2. Tồn tại
- Chưa kiểm tra test hết các đối tượng trong danh sách.
- Số đối tượng vắng mặt tại địa phương chưa xác định rõ nơi đến theo 3 cấp.
3. Khó khăn vướng mắc
Khi triệu tập các đối tượng nghi sử dụng ma tuý lên kiểm tra test ma tuý thì có một số đối tượng chống đối, không chấp hành, gia đình không phối hợp, gây khó khăn cho Cơ quan Công an.
4. Kiến nghị, đề xuất
- Cần tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp đối với công tác quản lý, giám sát người nghiện, người sử dụng ma tuý.
- Tăng cường sự phối hợp giữa các Đội nghiệp vụ Công an huyện với Công an xã để rà soát, nắm thông tin các đối tượng.
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới:
Tiếp tục thực hiện kế hoạch về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Trên đây là báo cáo Sơ kết giai đoạn I kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, Công an xã Hưng Công báo cáo Công an huyện để tập hợp báo cáo./.

	
Nơi nhận:
- Lãnh đạo Công an huyện;
- Đội CSĐTTP về HS-KT-MT;
- Lưu: CAX; DXL.
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