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BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
	I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy (Cụ thể các lực lượng nào đã tham gia, phối hợp, nhiệm vụ của từng lực lượng
+ Tham mưu cho Đảng ủy và UBND xã Tràng An ra Nghị quyết 07/NQ-ĐU ngày 31/10/2024 và Kế hoạch số 29/KH-UBND ngày 31/10/2024  về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 của Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và các văn bản, nội dung chỉ đạo có liên quan về thực hiện đợt cao điểm. 
+ Thực hiện kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01 ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh Hà Nam và Kế hoạch số 1545/KH-CAH-HSKTMT ngày 14/10/2024 của Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam Cao về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Công an xã Tràng An đã xây dựng và triển khai kế hoạch số 25/KH-CAX, ngày15 tháng 10 năm 2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy đến 100% CBCS và các thành phần có liên quan.



- Công tác kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc thực hiện Kế hoạch của Thủ trưởng đơn vị, lãnh đạo, đội nghiệp vụ (nếu rõ kết quả hình thức, số lượng, số lượt, số đơn vị, số lãnh đạo, chỉ huy, cán bộ kiểm tra, hướng dẫn...)
+ Công an xã đã phối hợp với cán bộ Đội HSKTMT Công an huyện trong giai đoạn 1 cao điểm cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy test các đối tượng trong diện nghi sử dụng ma túy. báo cáo kết quả hàng ngày về đội HSKTMT theo đúng thời gian quy định.
II. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
- Tuyên truyền trực quan (treo 02 băng rôn với khẩu hiệu phòng chống ma túy tại cổng trường cấp 3 C Bình Lục và trạm y tế xã).
- Tuyên truyền trên hệ thống đài truyền thanh của xã, của thôn về tác hại của ma túy và vận động nhân dân tố giác tội phạm ma túy.
- Tuần tra, nắm tình hình địa bàn theo lịch phân công kết hợp tuyên truyền phòng chống ma túy trên hệ thống loa ô tô (01 lượt/ 01 ngày).
2. Kết quả rà soát
- Kết quả thống kê
+ Số người nghiện ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 04 Thời điểm hiện tại: 06 Bổ sung:02 Thanh loại:0 (02 đối tượng nghiện điều trị uống Methanol)
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 01 Thời điểm hiện tại: 02 Bổ sung 01 Thanh loại: 0 (Quá trình rà soát đã yêu cầu các đối tượng nghi sử dụng trái phép chất ma túy lên Test, kết quả 01 đối tượng dương tính, Công an xã đã ra Quyết định xử phạt hành chính và đề nghị UBND xã ra Quyết định quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy)
+ Số người nghi nghiện: Trước thời điểm rà soát: 0 Thời điểm hiện tại: 0 Bổ sung: 0 Thanh loại: 0
+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước thời điểm rà soát: 40 Thời điểm hiện tại: 40 Bổ sung: 04 Thanh loại: 04 (01 đối tượng bị Công an huyện Lý Nhân khởi tố tạm giam về tội TTTPCMT; 01 đối tượng chuyển sang diện sử dụng trái phép chất ma túy; 02 đối tượng chuyển sang diện nghiện)
+ Số người sau cai: Trước thời điểm rà soát: 0 Thời điểm hiện tại: 0 Bổ sung: 0 Thanh loại: 0
+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước thời điểm rà soát: 04 Thời điểm hiện tại: 06 Bổ sung: 02 Thanh loại: 0. (02 đối tượng mới đăng ký điều trị)
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: Trước thời điểm rà soát? Thời điểm hiện tại: 07 
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng. Công an xã đã cập nhật đầy đủ lên hệ thống phần mềm quản lý các đối tượng.
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy (ngoài việc phân tích theo danh mục, hệ loại, phân loại phải phân tích cụ thể số bổ sung mới, sổ hiện hành đối với từng loại: nghiện ma tuý; sử dụng trái phép chất ma tuý; bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy): Hiện Công an xã đang quản lý 06 đối tượng sưu tra về ma túy. Hiềm nghi: 0; Chuyên án: 0.
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: 
+ Điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện: 0
+ Điểm phức tạp về ma túy: 0
+ Tụ điểm phức tạp về ma túy: 0
+ Đối tượng bán lẻ ma túy: 02 đối tượng (Trần Văn Hà, Hoàng Đức Thiện).
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy (đối với đối tượng nghiện đang ngoài cộng đồng, đối tượng sử dụng thì quản lý như thế nào? Đối với đối tượng sau cai thì hướng hỗ trợ hòa nhập cộng đồng?
- Đối với các đối tượng nghiện: Công an xã thường xuyên gọi hỏi răn đe, cảm hóa giáo dục. Bố trí CTVBM nắm tình hình hoạt động của đối tượng khi có nghi vấn đã yêu cầu đối tượng lên Test ma túy. 
- Đối với đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy: Công an xã đã tham mưu cho UBND ra Quyết định quản lý, Công an xã đã xây dựng kế hoạch quản lý từng đối tượng cụ thể, thường xuyên nắm tình hình hoạt động của đối tượng, gặp gỡ động viên răn đe giáo dục đối tượng, định kỹ sẽ yêu cầu đối tượng lên test ma túy….
- Hiện tại xã Tràng an không có đối tượng quản lý sau cai
4. Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy: 
- Số có mặt ở địa phương: 21 (Đối tượng nguy cơ cao: 04, Đối tượng nguy cơ thấp: 17)
 - Số hiện không có mặt tại địa phương: 19. Công an xã đã tiến hành làm việc với gia đình và thôn để: yêu cầu gia đình động viên đối tượng về kiểm tra ma túy, xác định nơi đến hiện tại của đối tượng. Đối với các đối tượng xác định được nơi đến (có đăng ký tạm trú) đã tiến hành gửi thông tin trao đổi với địa phương nơi đối tượng đang cư trú; Đối với các đối tượng không xác định được nơi đến Công an xã đã tạo biến động dân cư, đối với những đối tượng vắng mặt liên tục tại địa phương trên 12 tháng sẽ tiến hành xóa Đăng ký thường trú theo Luật cư trú năm 2020. 
5. Kết quả triệu tập đối tượng lên test: Số đã gọi lên có kết quả test: 18 (âm tính: 17 Dương tính: 01) Số chưa gọi lên: 30 ( Công an xã đã đến từng nhà đối tượng nhưng hiện tại có 19 đối tượng nghi sử dụng vắng mặt tại địa phương từ trước thời điểm rà soát, 11 đối tượng không có mặt tại thời điểm Công an xã triệu tập)? Số còn lại cần test: 30. Lộ trình từ nay đến ngày 31/12/2024 sẽ phấn đấu test mỗi đối tượng ít nhất 01 lần, mỗi tuần test: 05 đối tượng.
6. Công tác lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy:
- Công an xã đã lập 02 hồ sơ quản lý đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy.
- Đang thu thập tài liệu lập hồ sơ 06 đối tượng nghiện ma túy. Chỉ tiêu lập 01 hồ sơ đưa đối tượng đi CNBB.
- Hiện tại Công an xã không có hồ sơ quản lý người sau cai nghiện.
III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm:
	- Huyện ủy, UBND xã ban hành Chỉ thị, nghị quyết, kế hoạch có sự vào cuộc của các cấp, các nghành phối hợp cùng lực lượng Công an, phân công rõ nhiệm vụ của từng đơn vị  giúp chủ động phòng ngừa, ngăn chặn nguyên nhân, điều kiện, phát sinh, phát triển tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn xã; huy động tối đa các nguồn lực, đồng thời xã hội hóa công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
2. Tồn tại:
	- Công tác tuyên truyền cần nâng cao các hình thức, các nội dung trọng tâm, trọng điểm, phù hợp với từng nhóm đối tượng (đặc biệt đối tượng thanh, thiếu niên cần nhận thức rõ tác hại của ma túy tổng hợp).
3. Khó khăn vướng mắc
- Việc công dân của địa phương đi làm ăn xa nhà sử dụng ma túy trái phép, do đó việc rà soát thống kê gặp nhiều khó khăn.
         - Trong cùng một thời điểm triển khai, các đối tượng ở nhà nắm được thông tin Lức lượng Công an đang triển khai cao điểm về phòng chống ma túy nên đã bỏ đi nơi khác cư trú dẫn đến việc không triệu tập được đối tượng lên test, cá biệt có một số đối tượng chuẩn bị sẵn tư tưởng chống đối quyết liệt, hoặc sử dụng thuốc cản trở quá trình test ma túy. Một số người thân của đối tượng còn có việc bao che, cản trở
4. Kiến nghị, đề xuất:
	- Đề xuất các cấp, ban ngành có liên quan kết thúc từng giai đoạn theo Kế hoạch biểu dương, khen thưởng tập thể, cá nhân đạt thành tích xuất sắc.
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới:
1. Lộ trình thực hiện từ ngày 11/10/2024 đến hết ngày 14/11/2024
	- Tiếp tục rà soát, thống kê, test ma túy và thực hiện theo kế hoạch hết giai đoạn 1.
2. Lộ trình thực hiện giai đoạn 2
2.1. Từ ngày 15/11/2024 đến hết ngày 21/11/2024
· Số đối tượng test theo ngày: Từ 01 -02 đối tượng. Theo tuần: 05 đối tượng
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 01
· Dự định đưa đối tượng vào diện sưu tra: 0 hiềm nghi: 0 
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ/ triệt xóa/vô hiệu hóa là khi nào?
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu?
2.2. Từ ngày 22/11/2024 đến hết ngày 28/11/2024
- Số đối tượng test theo ngày: Từ 01 -02 đối tượng. Theo tuần: 05 đối tượng
2.3. Các tuần tiếp theo đến hết ngày 14/12/2024
- Số đối tượng test theo ngày: Từ 01 -02 đối tượng. Theo tuần: 05 đối tượng
3. Lộ trình thực hiện giai đoạn 3: Từ ngày 15/12/2024 đến 15/05/2025
· Số đối tượng test Theo tháng: 10 đối tượng
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB theo tháng: Phấn đấu trong 05 tháng lập 02 hồ sơ đưa đối tượng đi CNBB.
· Dự định đưa: 05 đối tượng vào diện sưu tra
· Triệt xóa bắt giữ 02 đối tượng bán lẻ ma túy. Phấn đấu trên địa bàn không có tụ điểm phức tạp về ma túy, không có đối tượng bán lẻ ma túy.
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 02 vụ.
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