	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
CÔNG AN XÃ VŨ BẢN

Số:....../BC-CAX

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
           
      Vũ Bản, ngày 09 tháng 11 năm 2024


BÁO CÁO SƠ KẾT GIAI ĐOẠN 1
Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
	I. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
- Tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện Chỉ thị số 25-CT-HU, ngày 26/10/2024 và Kế hoạch số 170/KH-UBND, ngày 29/10/2024 về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy: Đảng ủy, UBND xã đã xây dựng nghị quyết, Kế hoạch triển khai đến các ban ngành đoàn thể, đơn vị thôn xóm, các nhà trường về nội dung của Kế hoạch. Các đơn vị thôn xóm đã tiến hành phối hợp cùng lực lượng ANTT, đồng chí Cảnh sát khu vực phụ trách thôn đã rà soát từng trường hợp trong diện cần lập danh sách từ đó có số liệu chính sác để có danh sách gửi về Công an xã tiếp tục xác minh thu thập thông tin và yêu cầu các đối tượng lên trụ sở Công an xã để tets kiểm tra chất ma túy trong cơ thể.
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và các văn bản, nội dung chỉ đạo có liên quan về thực hiện đợt cao điểm. Đảng ủy đã ban hành nghị quyết số 14-ND/ĐU ngày 01/11/2024 về việc phòng chống ma túy; UBND xã ban hành Kế hoạch số 45/KH-UBND ngày 01/11/2024 về nhiệm vụ phòng chống ma túy; Công an xã đã xây dựng và ban hành kế hoạch số 216/KH-CAX ngày 25/10/2024 về Cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Trong thời gian qua có 02 đoàn về kiểm tra hướng dẫn việc thực hiện kế hoạch gồm đoàn của Phòng PC 04 Công an tỉnh, và đoàn do đồng chí Đội trưởng đội Hình sự, kinh tế, ma túy Công an huyện về kiểm tra đôn đốc hướng dẫn thực hiện kế hoạch.
II. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
1. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
[bookmark: _GoBack]- Công an xã đã tham mưu UBND chỉ đạo đài truyền thanh xã ttawng cường tần xuất tuyên truyền trên loa truyền thanh của xã về nội dung phòng chống ma túy ngày 2 lượt vào buổi sáng và buổi chiều tất cả các ngày trong tuần. Công an xã đã tiến hành treo 02 băng zon khẩu hiệu về phòng chống ma túy tại khu vực cổng trường và tuyến giao thông nhiều người qua lại. Ngoài ra Công an xã cũng đăng tải  và chia sẻ các bài viết liên quan đến công tác phòng chống ma túy trên trang Facebook, Zalo của Công an xã để nhiều người biết và chia sẻ thông tin.
2. Kết quả rà soát
- Kết quả thống kê
+ Số người nghiện ma tuý: 01( đang thực hiện biện pháp Cai nghiện bắt buộc)
+ Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: 02 đã lập hồ sơ quản lý tại xã
+ Số người nghi nghiện: 02
+ Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: 37 đối tượng
+ Số người sau cai: 0
+ Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: 01
+ Số người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng: 0
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: Công an xã đã tiến hành nhập 03 đối tượng người nghiện và người sử dụng trái phép chất ma túy lên hệ thống theo quy định.
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy: 0 
- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: Công an xã đã phối hợp Công an huyện bắt giữ 01 vụ tàng trữ trái phép chất ma túy. Trên địa bàn xã không có tụ điểm, đối tượng nào nghi bán chất ma túy. Trên địa bàn xã có 01 cơ sở kinh doanh Karaoke có nghi vấn tổ chức sử dụng chất ma túy.
3. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy:
 Công an xã đã lập hồ sơ đưa 01 đối tượng nghiện ngoài cộng đồng vào cơ sở cai nghiện bắt buộc; 02 đối tượng sử dụng Công an xã đã tham mưu UBND xã lập hồ sơ quản lý tại xã, hàng tháng đều gọi các đối tượng lên để tets kiểm tra để có biện pháp xử lý theo quy định. Trên địa bàn xã không có đối tượng nào trong diện sau cai nghiện.
4. Đối với người nghi sử dụng trái phép chất ma túy:
Trên địa bàn xã có 37 đối tượng trong diện nghi sử dụng trái phép chất ma túy. Có 24 đối tượng có mặt tại địa phương; 13 đối tượng vắng mặt khỏi địa phương; có 07 đối tượng có nguy cơ cao; 30 đối tượng ngy cơ thấp.
Đối với số không có mặt ở địa phương: Công an xã đã phối hợp chính quyền thôn đến nhà đối tượng lập biên bản để xác nhận việc đối tượng không có nhà, người nhà không cung cấp thông tin hoặc không biết đối tượng đang ở đâu để làm căn cứ xử lý sau này. Đối với đối tượng không xác định được địa chỉ Công an xã sẽ tạo biến động trên hệ thống dữ liệu dân cư theo quy định, đủ thời hạn 12 tháng sẽ xóa nhân hộ khẩu khỏi địa phương.
5. Kết quả triệu tập đối tượng lên test: Số đã gọi lên có kết quả test 24 đối tượng âm tính; Dương tính: 0; Số chưa gọi lên:16 đối tượng trong số 03 đối tượng không chấp hành, 13 đối tượng vắng mặt khỏi địa phương. Trong thời gian tới Công an xã sẽ dùng các biện pháp để tets tối đa các đối tượng còn lại để kiểm tra lập hồ sơ xử lý.
6. Công tác lập hồ sơ người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy: 0
III. Nhận xét, đánh giá
1. Ưu điểm
      Đã chủ động tham mưu Đảng ủy, UBND ban hành các nghị quyết, kế hoạch về công tác phòng chống ma túy, có sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị từ chính quyền đến các đơn vị thôn xóm, nhà trường trong việc phồng chống ma túy.
2. Tồn tại
      Chưa lập được hồ sơ đưa các đối tượng vào diện quản lý hoặc đi Cai nghiện bắt buộc theo quy định.
3. Khó khăn vướng mắc
      Có một số đối tượng trong diện nghi cao khi biết được kế hoạch đã bỏ trốn khỏi địa phương hoặc dùng các biện pháp để chống đối lại cơ quan chức năng trong việc tets kiểm tra ma túy.
4. Kiến nghị, đề xuất
      Đề xuất cấp trên tăng cường thêm que tets cho Công an xã để tets kiểm tra các đối tượng. Các đối tượng chống đối không chấp hành việc tets đề nghị Công an huyện tăng cường thêm người và phương tiện để đưa đối tượng lên trung tâm ý tế để kiểm tra.
IV. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới:
1. Lộ trình thực hiện từ ngày 11/10/2024 đến hết ngày 14/11/2024
Rà soát lập danh sách tất cả các đối tượng trong diện để quản lý và đấu tranh.
2. Lộ trình thực hiện giai đoạn 2
2.1. Từ ngày 15/11/2024 đến hết ngày 21/11/2024
· Số đối tượng test: 02
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 0
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi: 02 đối tượng
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ: 0
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 0
2.2. Từ ngày 22/11/2024 đến hết ngày 28/11/2024
· Số đối tượng test: 02
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 0
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi: 02 đối tượng
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ: 0
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 0
2.3. Các tuần tiếp theo đến hết ngày 14/12/2024
· Số đối tượng test: 01
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB: 0
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi: 0
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ: 0
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 0
3. Lộ trình thực hiện giai đoạn 3: Từ ngày 15/12/2024 đến 15/05/2025
· Số đối tượng test Theo tháng: 05
· Số lập hồ sơ đưa đi CNBB theo tháng: 01
· Dựa trên danh sách rà soát dự định đưa bao nhiêu đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi: 04 đối tượng
· Đối với điểm nguy cơ, điểm phức tạp, thời hạn đấu tranh xóa bỏ: 0
· Số án ma túy phát hiện, đấu tranh là bao nhiêu: 02.
Trên đây là báo cáo Sơ kết thực hiện kế hoạch Cao điểm về ma túy của Công an xã Vũ Bản./.
Nơi nhận:                                                                     TM. CÔNG AN XÃ
- Đội HS,KT,MT Công an huyệ                             TRƯỞNG CÔNG AN XÃ                                                                  
- Lưu CAX 
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CÔNG AN  HUY ? N BÌNH L ? C   CÔNG AN  XÃ   V U  B ? N     S ? :...... /BC - CAX    C ? NG HOÀ XÃ H ? I CH ?   NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?   do  -   H ? nh phúc                        V u  B ? n , ngày  09   tháng 11   năm 2024  

BÁO CÁO  SƠ   K ? T GIAI ĐO ? N 1   K ? t qu ?   công tác rà soát, phát hi ? n, th ? ng kê, qu ? n lý ng ư ? i nghi ? n ma tuý,  ngư ? i s ?   d ? ng trái phép ch ? t ma túy, ngư ? i b ?   qu ? n lý sau cai nghi ? n ma tuý và  đ ? u  tranh, tri ? t xoá  đi ? m, t ?   đi ? m ph ? c t ? p v ?   ma tuý     I . Công tác tham mưu ch ?   đ ? o t ?   ch ? c tri ? n  khai k ?   ho ? ch   -   T ham mưu c ? p  ? y, chính quy ? n đ ? a phương th ? c hi ? n  Ch ?   th ?   s ?   25 - CT - HU,  ngày 26/10/2024 và K ?   ho ? ch s ?   170/KH - UBND, ngày 29/10/2024 v ?   tăng cư ? ng s ?   lãnh  đ ? o, ch ?   đ ? o đ ? i v ? i công tác qu ? n lý ng ư ? i nghi ? n ma túy, ngư ? i s ?   d ? ng trái  phép ch ? t   ma túy, ngư ? i b ?   qu ? n lý sau cai nghi ? n ma túy và đ ? u tranh, tri ? t xóa đi ? m,  t ?   đi ? m ph ? c t ? p v ?   ma túy : Đ ? ng  ? y, UBND xã  đ ã xây d ? ng ngh ?   quy ? t, K ?   ho ? ch  tri ? n khai đ ? n các ban ngành đoàn th ? , đơn v ?   thôn xóm, các nhà trư ? ng v ?   n ? i dung  c ? a K ?   ho ? ch . Các đơn v ?   thôn x óm đ ã ti ? n hành ph ? i h ? p cùng l ? c lư ? ng ANTT,  đ ? ng chí C ? nh sát khu v ? c ph ?   trách thôn đ ã rà soát t ? ng trư ? ng h ? p trong di ? n c ? n  l ? p danh sách t ?   đó   có s ?   li ? u chính sác đ ?   có danh sách g ? i v ?   Công an xã ti ? p t ? c  xác minh thu th ? p thông tin   và yêu c ? u các đ ? i tư ? ng lên tr ?   s ?   Công an xã  đ ?   tets  ki ? m tra ch ? t ma túy trong cơ th ? .   -   Công tác lãnh  đ ? o, ch ?   đ ? o, tri ? n khai th ? c hi ? n  K ?   ho ? ch s ?   1545/KH - CAH - ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 v ?   cao đi ? m t ? ng rà soát, phát hi ? n, th ? ng kê, qu ? n lý  ngư ? i nghi ? n ma túy, ngư ? i s ?   d ? ng trái phép ch ? t ma túy, ngư ? i b ?   qu ? n lý sau cai  nghi ? n ma túy và đ ? u tranh, tri ? t xóa đi ? m, t ?   đi ? m ph ? c t ? p v ?   ma túy   và các văn b ? n,  n ? i   dung ch ?   đ ? o có liên quan v ?   th ? c hi ? n đ ? t cao đi ? m.  Đ ? ng  ? y đ ã ban hành ngh ?   quy ? t s ?   14 - ND/ĐU ngày 01/11/2024 v ?   vi ? c phòng ch ? ng ma túy ; UBND xã ban  hành K ?   ho ? ch s ?   45/KH - UBND ngày 01/11/2024 v ?   nhi ? m v ?   phòng ch ? ng   ma túy;  Công an xã  đ ã xây d ? ng và ban hành k ?   ho ? ch s ?   216/KH - CAX ngày 25/10/2024   v ?   Cao đi ? m t ? ng rà soát, phát hi ? n, th ? ng kê, qu ? n lý ng ư ? i nghi ? n ma túy, ngư ? i s ?   d ? ng trái phép ch ? t ma túy, ngư ? i b ?   qu ? n lý sau cai nghi ? n ma túy và đ ? u tranh, tri ? t  x óa đi ? m, t ?   đi ? m ph ? c t ? p v ?   ma túy.   -   Trong th ? i gian qua có 02 đoàn v ?   ki ? m tra hư ? ng d ? n vi ? c th ? c hi ? n k ?   ho ? ch   g ? m đoàn c ? a Phòng PC 04 Công an t ? nh, và đoàn do đ ? ng chí Đ ? i trư ? ng đ ? i  Hình s ? , kinh t ? , ma túy Công an huy ? n v ?   ki ? m tra đôn đ ? c hư ? ng d ? n th ? c hi ? n k ?   ho ? ch.   II . K ? t qu ?   rà soát, phát hi ? n, th ? ng kê   1.   K ? t qu ?  công tác tuyên truy ? n, phòng ng ? a   -   Công an xã  đ ã tham m ưu UBND   ch ?  đ ? o đài truy ? n thanh xã ttawng c ư ? ng  t ? n xu ? t tuyên truy ? n trên loa truy ? n thanh c ? a xã v ?  n ? i dung phòng ch ? ng ma túy  ngày 2 lư ? t vào bu ? i sáng và bu ? i chi ? u t ? t c ?  các ngày trong tu ? n. Cô ng an xã  đ ã ti ? n  hành treo 02 băng zon kh ? u hi ? u v ?  phòng ch ? ng ma túy t ? i khu v ? c c ? ng trư ? ng và  tuy ? n giao thông nhi ? u ngư ? i qua l ? i.   Ngoài ra Công an xã c u ng đăng t ? i    và chia s ?  

