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KẾ HOẠCH 2 ĐIỀU TRA CƠ BẢN 


3 Lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.
4 I. Mục đích yêu cầu 
1. Mục đích 

- Triển khai, thực hiện công tác ĐTCB lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy trên địa bàn huyện nhằm chủ động nắm tình hình, thu thập rộng rãi thông tin, tài liệu liên quan đến công tác phòng ngừa đấu tranh với tội mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy, phân tích đánh giá quy luật hoạt động, phương thức thủ đoạn của các đối tượng để chủ động làm công tác phòng ngừa xã hội, phòng ngừa nghiệp vụ và tấn công trấn áp tội phạm về ma túy.

- Chủ động nắm vững thực trạng, tình hình của các cơ sở hoạt động thuộc lĩnh vực, ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về ANTT, kinh doanh dịch vụ nhạy cảm, những địa điểm có khả năng, điều kiện hoặc biểu hiện nghi vấn phức tạp về ma túy, được xác định là nơi mà tội phạm có thể lợi dụng để hoạt động mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy như nhà nghỉ, quán Karaoke, các tuyến đường liên tỉnh… để phối hợp với các lực lượng liên quan kịp thời nắm bắt thông tin, phân công trách nhiệm, phát hiện đấu tranh phá hoặc làm vô hiệu hóa hoạt động của tội phạm.
- Qua ĐTCB phục vụ hiệu quả việc phát triển công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng CSĐTTP về ma túy, nhất là tiếp xúc, lựa chọn xây dựng cộng tác viên bí mật, đưa đối tượng vào diện sưu tra, xác minh hiềm nghi, xác lập đấu tranh chuyên án….

2. Yêu cầu

- Việc triển khai thực hiện công tác ĐTCB lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy phải đảm bảo đúng quy định của pháp luật, quy định của Ngành, gắn công tác ĐTCB lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy với thực hiện các kế hoạch, chuyên đề về công tác đấu tranh phòng chống ma túy.

- Phát huy vai trò nêu gương, lãnh đạo chỉ đạo phân công, phân cấp thực hiện nhiệm vụ cụ thể gắn với trách nhiệm cá nhân cán bộ chiến sỹ và trách nhiệm của lãnh đạo, chỉ huy, có sự phối hợp chặt chẽ giữa các đơn vị, lực lượng liên quan trong thực hiện công tác ĐTCB lĩnh vực.

II. Nội dung, phương pháp tiến hành

1. Nội dung thông tin, tài liệu chung về lĩnh vực

1.1. Thông tin, tài liệu chung về lĩnh vực

- Đặc điểm các hoạt động trong lĩnh vực phòng, chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục liên quan đến công tác đấu tranh phòng chống ma túy, những điều kiện khả năng mà tội phạm có thể lợi dụng mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.

- Mối quan hệ của lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy với các lĩnh vực có đặc điểm, tính chất tương đồng.

- Hệ thống hóa, tích lũy các tài liệu thể hiện các chủ trương, chính sách pháp luật về hoạt động của lĩnh vực, các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Công an…. Liên quan đến công tác phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.

- Thu thập các tuyến đường, các xe khách chạy liên tỉnh đặc biệt các xe khách chạy các tỉnh trọng điểm về ma tuý.

1.2. Thông tin, tài liệu về hoạt động của lĩnh vực liên quan trực tiếp đến công tác đấu tranh phòng chống tệ nạn ma túy

- Nắm tình hình, rà soát phân loại xác định lập danh sách các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và cơ sở kinh doanh dịch vụ nhạy cảm có biểu hiện nghi vấn phức tạp về ma túy trên địa bàn gồm: Karaoke, kinh doanh lưu trú cho thuê nhà trọ bình dân.

- Nắm tình hình, rà soát, phân loại xác định những nơi mà tội phạm thường lợi dụng mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan và phối hợp cá nhân chịu trách nhiệm quản lý, điều hành các hoạt động cơ sở kinh doanh để thu thập tài liệu gồm:

+ Thu thập tài liệu về hồ sơ pháp lý, cơ cấu tổ chức, hồ sơ nhân sự làm việc tại các cơ sở, lý lịch chủ cơ sở, danh sách của nhân viên quản lý, điều hành và các nhân viên đang làm tại cơ sở kinh doanh.

+ Lập danh sách các đối tượng trong diện quản lý nghiệp vụ, quản lý pháp luật và đối tượng có biểu hiện nghi vấn, dấu hiệu phạm tội hiện đang làm việc tại các cơ sở hoạt động thuộc ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về ANTT.

2. Biện pháp tiến hành 

- Sử dụng tổng hợp các biện pháp khai thác, thu thập thông tin từ nhiều nguồn khác nhau, phù hợp với yêu cầu, nội dung ĐTCB lĩnh vực mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy, tiến hành thu thập thông tin tài liệu có trọng tâm, trọng điểm, vận dụng linh hoạt các biện pháp hành chính, công khai, biện pháp nghiệp vụ để thu thập đảm bảo tính đồng bộ, tổng thể, toàn diện, thống nhất, xuyên suốt khi ĐTCB lĩnh vực theo chức năng, nhiệm vụ được giao, cụ thể.

- Thu thập tài liệu liên quan đến tội phạm mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy từ công tác phòng, chống tội phạm nói chung, phòng chống tội phạm ma túy nói riêng.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan để thu thập, khai thác rộng rãi thông tin, tài liệu qua các nguồn khác nhau.

- Thực hiện biện pháp vận động quần chúng, phối hợp với chính quyền các cấp, tổ chức các buổi tuyên truyền về phương thức, thủ đoạn hoạt động  của tội phạm, nguyên nhân phát sinh tội phạm, phát sinh tội phạm, phát động quần chúng tích cực tham gia phát hiện, cung cấp thông tin và tố giác tội phạm mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy, vận động việc cung cấp thông tin thông qua nhóm người là chủ kinh doanh, nhân viên quản lý, nhân viên làm việc tại cơ sở kinh doanh ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về ANTT.

- Qua công tác quản lý địa bàn, chủ động rà soát, xác định các điểm, cơ sở kinh doanh… dễ bị tội phạm ma túy lợi dụng để hoạt động phạm tội mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.

- Áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để tiến hành thu thập thông tin tài liệu gồm: thông qua công tác trinh sát nắm tình hình địa bàn thu thập thông tin, tài liệu, từ đó đánh giá, chuyển hóa tài liệu có giá trị phục vụ công tác ĐTCB.

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước về ANTT kết hợp công tác quản lý nghiệp vụ, phối hợp với các đơn vị nghiệp vụ và chính quyền địa phương tăng cường quản lý, kiểm tra định kỳ, đột xuất các cơ sở kinh doanh nhất là các cơ sở kinh doanh Karaoke, cho thuê nhà lưu trú, các tuyến đường liên tỉnh.

III. Tổ chức thực hiện:

- Lực lượng tiến hành: Giao cho trinh sát đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy  Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam trực tiếp là đồng chí Vũ Thái Sơn chịu trách nhiệm theo dõi quản lý việc thực hiện công tác ĐTCB, chủ trì trong việc thu thập thông tin tài liệu có liên quan, bổ sung tài liệu vào hồ sơ theo đúng quy định của chế độ hồ sơ hiện hành.

- Chế độ thông tin báo cáo: Định kỳ 06 tháng trinh sát tổng hợp báo cáo đề xuât lãnh đạo đơn vị duyệt hồ sơ điều tra cơ bản.

Trên đây là kế hoạch điều tra cơ bản Lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy của đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục. Vậy tôi xin ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo đơn vị để tổ chức thực hiện.
IV. Ý kiến của lãnh đạo đơn vị: 
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