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BÁO CÁO

Tình hình, kết quả thực hiện công tác điều tra cơ bản

lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy
của lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy.

Từ ngày 15 tháng 10 năm 2023 đến ngày 14 tháng 04 năm 2024

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, phối hợp 

Công an huyện Bình Lục đã chủ động tham mưu cho UBND huyện, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn hướng dẫn, chỉ đạo đội CSSĐTTP về Kinh tế - Ma tuý, Công an các xã, thị trấn Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thực hiện công tác điều tra cơ bản Lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy.

2. Công tác lập, đăng ký và quản lý hồ sơ

- Số liệu: 

+ Tổng số hồ sơ ĐTCB lĩnh vực đã lập, đăng ký: Số cũ: 01 hồ sơ; Phát sinh: 0 hồ sơ; Thanh loại: 0 hồ sơ; Hiện còn: 0 hồ sơ; hồ sơ hiện còn tăng/giảm 0% so với cùng kỳ và tăng/giảm 0% so với kỳ báo cáo gần nhất; đơn vị quản lý: Công an cấp huyện: 01 hồ sơ.

+ Tổng số chuyên đề nổi lên của lĩnh vực ĐTCB lĩnh vực cần tập trung ĐTCB. Tên gọi và nội dung chuyên đề.  

+ Tổng số 0 địa bàn, 0 đối tượng quan trọng, tiềm ẩn nguy cơ phức tạp về tội phạm, trật tự, an toàn xã hội chưa lập hồ sơ ĐTCB hoặc đã lập hồ sơ ĐTCB. 

3. Kết quả từ công tác ĐTCB


- Tổng số 0 đối tượng nghi nghiện ma túy.

- Tổng số 211 đối tượng nghi vấn sử dụng trái phép chất ma túy.

- Tổng số 84 người nghiện có danh sách quản lý, trong đó: Ngoài xã hội 65 người; trong cơ sở cai nghiện: 19 người, trong nhà tạm giữ 0 người; trong trại tạm giam, trại giam: 0người; trong cơ sở giáo dục bắt buộc 0 người; trong trường giáo dưỡng 0 người.

- Tổng số 103 người sử dụng ma túy có trong danh sách quản lý, trong đó: ngoài xã hội 84 người, trong cơ sở cai nghiện: 19 người, trong nhà tạm giữ,  trong trại tạm giam: 0 người; trong trại giam: 0 người; trong cơ sở giáo dục bắt buộc 0 người; trong trường giáo dưỡng 0

- Tổng số người nghiện, người sử dụng TPCMT có tiền án về ma túy 37 người= 35,9%

- Tổng số người nghiện, người sử dụng TPCMT có tiền sự về ma túy 05 người= 4,9%

- Tổng số người nghiện, người sử dụng TPCMT có tiền án về hình sự 05 người= 4,9%

- Tổng số người nghiện, người sử dụng TPCMT có tiền sự về hình sự 0 người= 0%

- Tổng số người nghiện, người sử dụng TPCMT có tiền án, tiền sự khác 0 người= 0%

- Tổng số: 01 người vi phạm pháp luật. Trong đó: vi phạm pháp luật về tội ma túy 01 người, vi phạm pháp luật về tội hình sự 00 người, vi phạm pháp luật về tội khác 0 người.

- Tổng số 0 đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” có trong danh sách quản lý.

- Tổng số 0 vụ/0 đối tượng do đối tượng loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” gây ra.

4.Kết quả công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy

- Lập hồ sơ người nghiện đi CNBB 06 người

- Vận động đi CN tự nguyện hoặc đi chữa bệnh:  người

- Lập hồ sơ đưa đối tượng đi cơ sở giáo dục bắt buộc 0 đối tượng

- Lập hồ sơ đưa đối tượng đi trường giáo dưỡng 0 đối tượng

- Lập hồ sơ đưa vào diện quản lý người sử dụng TPCMT 21 người

- Đã xây dựng 0 văn bản tham mưu, đề xuất với chính quyền địa phương về công tác quản lý người nghiện, người sử dụng TPCMT.

- Đã xây dựng 02 kế hoạch phát động phong trào quần chúng phòng, chống tội phạm bảo đảm ANTT tại địa phương.

- Các quy định đang thực hiện để quản lý đối tượng loạn thần, loạn thần cấp “ngáo đá” của địa phương.

3. Kết quả bắt giữ, xử lý theo lĩnh vực

- Lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy đã phát hiện: 01 đối tượng vi phạm pháp luật. 

Trong đó, vi phạm pháp luật về tội ma túy: 01 đối tượng (chiếm 100%), xử lý hình sự 0 vụ/0 đối tượng, xử lý hành chính 0 vụ/0đối tương; vi phạm pháp luật về tội hình sự: 0 đối tượng, xử lý hình sự: 0 vụ/0 đối tượng, xử lý hành chính: 0 vụ/đối tượng và có hành vi vi phạm pháp luật về các tội khác: 0 đối tượng.

4. Nhận xét, đánh giá và đề xuất, kiến nghị

4.1 Nhận xét, đánh giá

Ưu điểm: 01/01 hồ sơ ĐTCB được lập, đăng ký theo đúng trình tự, thủ tục của Bộ Công an quy định về công tác lập, đăng ký hồ sơ; 01 hồ sơ còn nguyên vẹn, không bị thất lạc, rách nát. Đã khắc phục tồn tại do Đoàn kiểm tra Công an tỉnh đã chỉ ra năm 2023.

Tồn tại: 

- Tài liệu thu thập trong hồ sơ không đảm bảo phục vụ công tác phát triển nghiệp vụ, thiếu nhiều tài liệu theo cấu tạo hồ sơ ĐTCB theo lĩnh vực

- Một số thông tin, tài liệu cán bộ trinh sát thu thập để đưa vào một số hồ sơ ĐTCB còn chưa sâu, chưa trọng tâm, trọng điểm, chưa phản ánh đầy đủ về tình hình địa bàn, lĩnh vực.
4.2. Nguyên nhân của ưu điểm, tồn tại, hạn chế. 

- Nguyên nhân khách quan:

Việc luân chuyển cán bộ chiến sỹ qua các năm dẫn đến thay đổi về cán bộ quản lý địa bàn, lĩnh vực, thực hiện công tác NVCB, cán bộ chiến sỹ mới chuyển đến cần thời gian tiếp xúc, làm quen địa bàn, lĩnh vực phụ trách.

Phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ngày càng tinh vi hơn dẫn đến việc áp dụng các biện pháp nghiệp vụ, theo dõi quản lý các đối tượng gặp nhiều khó khăn

- Nguyên nhân chủ quan:

Công tác nắm tình hình địa bàn, lĩnh vực ở một bộ phận cán bộ chiến sỹ còn chưa sâu sát nên hiệu quả phát triển nghiệp vụ chưa cao.

4.3. Đề xuất, kiến nghị.

4.4. Giải pháp.

5. Dự báo tình hình trong thời gian tới

- Các đối tuợng chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

6. Nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới

- Tiếp tục quán triệt, hướng dẫn cán bộ chiến sỹ thực hiện nghiêm túc các Thông tư, Chỉ thị, Hướng dẫn về công tác NVCB để công tác NVCB đi vào nề nếp, có chiều sâu, nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm kinh tế trong tình hình mới. 

- Tăng cường tập huấn công tác NVCB đối với cán bộ chiến sỹ được điều động luân chuyển về công tác tại đơn vị.

- Kịp thời phổ biến và truyền tải kịp thời các văn bản mới của Bộ Công an về công tác NVCB và hồ sơ nghiệp vụ để nâng cao nhận thức cho cán bộ chiến sỹ cũng như thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác NVCB.

- Nâng cao chất lượng công tác ĐTCB nhằm chủ động nắm chắc tình hình, đề ra kế hoạch và áp dụng biện pháp phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả, đánh trúng, đánh đúng tội phạm về ma túy.

- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn trực tiếp cho CBCS nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm trong công tác nghiệp vụ cơ bản, tiếp tục đưa nội dung thực hiện công tác NVCB vào bình xét thi đua. Thực hiện nghiêm túc việc chấm điểm thực hiện công tác NVCB và hồ sơ nghiệp vụ theo quy định. Có hình thức xử lý nghiêm với những trường hợp cán bộ chiến sỹ có vi phạm về chế độ hồ sơ, biểu dương, khen thưởng cán bộ chiến sỹ có thành tích trong phát huy được hiệu quả công tác NVCB trong đấu tranh chống tội phạm, vi phạm pháp luật về kinh tế, tham nhũng.

- Trinh sát liên tục theo dõi nắm chắc mọi di biến động của các đối tượng có biểu hiện nghi vấn mua bán, vận chuyển trái phép chất ma tuý tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và phối hợp với Công an các xã, thị trấn.

- Đảm bảo chế độ thông tin báo cáo kịp thời, đầy đủ, chính xác.
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	KT. TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN

Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải


