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Được giao nhiệm vụ thụ lý giải quyết vụ án: “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/06/2024 tại phòng số 102 nhà nghỉ Sao Băng thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.Tôi xin báo cáo sơ kết vụ việc như sau: 
   
 I - Nội dung vụ án: 

Khoảng 18 giờ 55 phút ngày 24/6/2024 tại phòng số 102 nhà nghỉ Sao Băng thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tổ công tác của Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an thị trấn Bình Mỹ phát hiện bắt quả tang đối tượng Lê Văn Xã, sinh năm 1998 trú tại thôn Lan Dương, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đang có hành vi bán trái phép 01 (một) túi nilon màu trắng miệng túi có kẹp nhựa viền màu đỏ, bên trong có chứa 02 (hai) viên nén màu đỏ không rõ hình dạng và tinh thể màu trắng. Xã khai nhận đó là túi ma túy đá và ngựa của một người đàn ông tên Long (Xã không biết tên tuổi đầy đủ, địa chỉ của Long), Xã mang bán hộ Long cho một người thanh niên không quen biết với giá 500.000₫ (năm trăm nghìn đồng) để nhận 100.000đ (một trăm nghìn đồng) tiền công củaLong. Khi vừa nhận tiền của người thanh niên đó nhưng chưa kịp đưa túi ma túy trên thì bị lực lượng Công an bắt quả tang. Trong quá trình bắt quả tang, người thanh niên mua ma túy của Xã bỏ chạy thoát.
Quá trình làm việc, Lê Văn Xã thành khẩn khai nhận hành vi bán trái phép chất ma túy, cụ thể như sau: Khoảng 17 giờ 30 phút ngày 24/6/2024, người thanh niên tên Long (là người Xã quen biết từ trước qua mạng xã hội Facebook) có nhắn tin qua Facebook cho Xã và bảo: “Em lên trên thị trấn có việc”, Xã trả lời: “Em lên đấy”. Khoảng 18 giờ 30 phút cùng ngày, Xã điều khiển xe mô tô biển kiểm soát 90F9-7249 từ nhà thuộc thôn Lan Dương, xã An Lão lên khu vực bãi đất trống thuộc thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục. Lên đến nơi, người thanh niên tên Long đang đứng chờ ở đó. Khi Xã lại gần thì người tên Long nói: “Mày mang túi này vào phòng số 102 nhà nghỉ Sao Bằng là có người nhận, rồi cầm về 500.000₫ (năm trăm nghìn đồng) cho anh, đây anh cho mày 100.000đ (Một trăm nghìn đồng) tiền công”. Sau đó, Long đưa Xã 01 (một) túi nilon màu trắng miệng túi có kẹp nhựa viền màu đỏ, bên trong có chứa 02 (hai) viên nén màu đỏ không rõ hình dạng và tinh thể màu trắng, Xã biết đó là túi ma túy đá và ngựa, còn số tiền 100.000₫ (Một trăm nghìn đồng) là tiền công. Xã cầm túi ma túy và số tiền 100.000₫ (Một trăm nghìn đồng bỏ vào túi quần phía trước bên phải đang mặc rồi điều khiển xe mô tô đi đến phòng số 102 nhà nghỉ Sao Băng để giao ma tuý cho khách. Khi đi đến phòng 102, Xã gặp một người thanh niên không quen biết. Khi nhìn thấy người thanh niên đó, Xã hỏi: “Người của anh Long à”, người thanh niên đáp: “Ừ”. Sau đó người thanh niên đưa cho Xã 01 (một) tờ tiền mệnh giá 500.000₫ (Năm trăm nghìn đồng). Xã cầm số tiền 500.000₫ (năm trăm nghìn đồng) rồi lấy túi ma tuý trong túi quần bên phải đang mặc để đưa cho người thanh niên nhưng chưa kịp đưa thì lực lượng Công an vào kiểm tra. Xã đã thả túi ma túy trên và tờ tiền 500.000₫ (năm trăm nghìn đồng) xuống giường chỗ Xã đang ngồi và bị lực lượng Công an phát hiện thu giữ. Xã biết không thể trốn tránh nên đã thành khẩn khai nhận hành vi bán trái phép chất ma túy và tự giác lấy 100.000₫ (Một trăm nghìn đồng) tiền công Long trả trong túi quần phía trước bên phải giao nộp cho lực lượng Công an.
II- Những biện pháp đã tiến hành:

Khám xét khẩn cấp chỗ ở của Lê Văn Xã tại tại thôn Lan Dương, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam: Không thu giữ đồ vật, tài liệu, tài sản gì.

- Trưng cầu giám định chất ma túy.

- Lấy lời khai người bị bắt, người bị tạm giữ đối với Lê Văn Xã
- Tra cứu, xác minh tiền án, tiền sự.

- Khởi tố vụ án hình sự, Khởi tố bị can đối với Lê Văn Xã về tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 1 Điều 249 Bộ luật Hình sự.

- Ra Lệnh tạm giam 81 ngày đối với Lê Văn Xã.

- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Lê Văn Xã.
- Tiếp tục hỏi cung, đấu tranh với bị can để mở rộng điều tra vụ án: Về đối ợng tên Long- người Xã khai bán giúp ma túy lấy 100.000 đồng tiền công; Về đối tượng thanh niên Xã bán ma túy tại phòng 102.

- Khai thác điện thoại di động thu giữ của Xã

- Xác minh tài sản của bị can.

- Xác minh xác tình tiết tăng nặng, giảm nhẹ trách nhiệm hình sự của bị can.

- Thu thập bản án đối với Xã tại TAND quận Đống Đa.

Giám định phục hồi dữ liệu điện thoại thu giữ của Xã.

III- Những công việc cần tiếp tục tiến hành:

· Tống đạt các quyết định, lệnh cho các bị can 

-    Đề xuất xử lý vật chứng đã thu giữ của các đối tượng bị bắt bằng hình thức trả lại cho chủ sở hữu hợp pháp. 
 

- Kết luận điều tra vụ án chuyển VKS.

Trên đây là báo cáo sơ kết giải quyết vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 24/06/2024 tại phòng số 102 nhà nghỉ Sao Băng thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
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