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                                                 KẾ HOẠCH ĐIỀU TRA
Vụ án hình sự “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 

tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam 

Kính gửi: Lãnh đạo Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục.
Tôi: Nguyễn Quang Dương - Điều tra viên thuộc Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục được phân công điều tra vụ án hình sự “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, theo Quyết định Khởi tố vụ án hình sự số ………../QĐ-ĐCSKT-MT ngày 21/3/2024 của Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Xin xây dựng kế hoạch điều tra vụ án như sau:
I. NỘI DUNG VỤ ÁN
Khoảng 20 giờ 00 phút ngày 13/3/2024, tại đoạn đường bê tông gần cầu Gừng thuộc thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã An Nội kiểm tra, phát hiện Nguyễn Xuân Yên, sinh năm 1976, nơi thường trú: Tổ dân phố Bình Thành, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi cất giữ trái phép 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng bên trong gói chứa chất bột màu trắng dạng cục do Yên đang cầm trong lòng bàn tay trái giao nộp cho lực lượng Công an và thành khẩn khai nhận đó là gói Heroine của Yên, Yên vừa đi mua về cất giữ để sử dụng cho bản thân. 
Vật chứng thu giữ, tạm giữ: 

- 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy bạc màu vàng, mở ra bên trong gói chứa chất bột màu trắng dạng cục do Nguyễn Xuân Yên đang cầm trong lòng bàn tay trái giao nộp cho lực lượng Công an. Yên khai nhận đó là gói Heroine của Yên vừa đi mua về cất giữ để sử dụng được bỏ trong phong bì niêm phong ký hiệu QT.

 - Tạm giữ 01 xe mô tô đeo biển kiểm soát: 90H3-3886; xe màu Đen Ghi, nhãn hiệu @MOTO; số máy: VTT41JL1P52SMH001469; số khung: RRKWCH2UM7XH01469, xe cũ đã qua sử dụng kèm theo 01 chìa khoá của xe.

Khám xét khẩn cấp chỗ ở của Nguyễn Xuân Yên tại Tổ dân phố Bình Thành, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam: Không thu giữ đồ vật, tài liệu, tài sản gì.

Tại Kết luận giám định số 215/KL-KTHS ngày 18 tháng 3 năm 2024 của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam đối với: Mẫu bột màu trắng dạng cục trong phong bì ký hiệu QT gửi giám định là ma tuý, có khối lượng 0,157 gam, loại: Heroine (Heroin).

II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Làm rõ hành vi, mục đích Nguyễn Xuân Yên cất giữ gói Heroine để làm gì? Đấu tranh làm rõ nguồn gốc gói Heroine thu giữ của Yên? 
- Xác minh truy bắt các đối tượng liên quan (nếu đủ căn cứ) đảm bảo đúng pháp luật nghiệp vụ, không bỏ lọt tội phạm.

III. NỘI DUNG BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH

1. Một số công việc đã làm:
- Trưng cầu giám định chất ma túy.

- Lấy lời khai người bị bắt, người bị tạm giữ đối với Nguyễn Xuân Yên.
- Tra cứu, xác minh tiền án, tiền sự.

- Khởi tố vụ án hình sự, Khởi tố bị can đối với Nguyễn Xuân Yên về tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 1, Điều 249 Bộ luật Hình sự.

- Ra Lệnh tạm giam đối với Nguyễn Xuân Yên.

- Đăng ký hồ sơ AK.

2. Các hoạt động điều tra tiếp theo:

- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Nguyễn Xuân Yên đấu tranh làm rõ:

+ Lý lịch, nhân thân, tiền án, tiền sự.

+ Diễn biến quá trình phạm tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” bị bắt ngày 13/3/2024 và quá trình phạm tội trước đó (nếu có).

+ Họ tên, địa chỉ cụ thể của người đàn ông đã bán Heroine cho Yên ngày 13/3/2024? Mối quan hệ giữa Yên với người đàn ông đó? 

+ Yên mua Heroine của người đàn ông đó bao nhiêu lần? Từng lần cụ thể? Khi mua bán Heroine thì có ai biết không? 
+ Tại sao biết người người đàn ông đó bán Heroine để đến mua?

+ Đặc điểm nhận dạng của người đàn ông đã bán Heroine cho Yên.

+ Mục đích Yên cất giữ gói Heroine đó để làm gì?

+ Bản thân sử dụng ma túy từ thời gian nào, loại ma túy và hình thức sử dụng?

+ Đặc điểm gói Heroine thu giữ của Yên.

+ Nguồn gốc số tiền có để đi mua Heroine?

+ Nguồn gốc chiếc xe mô tô đeo biển kiểm soát: 90H3-3886 tạm giữ của Nguyễn Xuân Yên của ai?
- Xác minh làm rõ đối tượng đã bán Heroine cho Yên ngày 13/3/2024.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Chỉ đạo và thực hiện quá trình điều tra:

+ Đ/c: Trần Phan Hồng Hải - Phó Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra, chỉ đạo trực tiếp công tác điều tra;

+ Đ/c: Nguyễn Quang Dương - Điều tra viên chịu trách nhiệm thụ lý điều tra, đề xuất, tổ chức thực hiện các nội dung trong kế hoạch;

+ Tham gia điều tra: Đ/c Vũ Thái Sơn, Nguyễn Việt Hùng, Lê Văn Vương, Nguyễn Đức Tâm, Vũ Anh Tuấn - Điều tra viên; đ/c Đoàn Ngọc Chung, Lê Minh Long, Mai Văn Hiếu - Cán bộ giúp việc.
- Phương tiện: Sử dụng xe máy cá nhân.

- Kinh phí: Sử dụng án phí.

- Thời gian thực hiện: Từ ngày 21/3/2024 cho đến khi kết thúc chuyển toàn bộ hồ sơ, cùng vật chứng của vụ án sang Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam để đề nghị truy tố.

Trong quá trình điều tra vụ án nếu có vấn đề gì vướng mắc, phát sinh tôi sẽ báo cáo Lãnh đạo Cơ quan điều tra để kịp thời chỉ đạo.
Trên đây là toàn bộ kế hoạch điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/3/2024 tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, tôi xin báo cáo để Lãnh đạo Cơ quan điều tra biết và cho ý kiến chỉ đạo./.
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