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BÁO CÁO SƠ KẾT
Kính gửi: Phó thủ trưởng CQCSĐT Công an huyện Bình Lục

Tên tôi là:  Vũ Thanh Bình 

Chức vụ:  Điều tra viên thuộc CQCSĐT Công an huyện Bình Lục .

Được giao nhiệm vụ thụ lý giải quyết vụ án: “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 02/06/2024 tại Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Tôi xin báo cáo sơ kết vụ việc như sau: 
   
 I - Nội dung vụ án: 

Khoảng 11 giờ 00 phút ngày 02/6/2024 tại đoạn đường nhựa thuộc thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã An Nội và Công an xã Hưng Công phát hiện bắt quả tang Lê Thế Sự, sinh năm 1990, nơi thường trú thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đang có hành vi bán trái phép 02 (hai) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu xám bên trong mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục (nghi là ma tuý loại Heroine) cho người thanh niên không quen biết với giá 400.000 đồng nhưng vừa tin nhận tiền của người thanh niên đó nhưng chưa kịp đưa 02 (hai) gói trên thì bị lực

lượng Công an bắt quả tang. Thu giữ tại nền đường ngay cạnh chỗ Sự đứng 02 (hai) gói đều được gói ngoài bằng giấy bạc màu xám bên trong mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục (nghi là ma tuý loại Heroine) và 02 (hai) tờ tiền mỗi tờ mệnh giá 200.000 đồng tổng là 400.000 đồng. Sự khai nhận 02 (hai) gói trên là ma tuý loại Heroine của Sự chưa kịp bán cho người thanh niên không quen biết thì bị bắt giữ. Sau đó lực lượng Công an đã đưa Sự cùng toàn bộ tang vật về trụ sở Uỷ ban nhân dân xã An Nội để lập biên bản.

II- Những biện pháp đã tiến hành:

- Khám xét khẩn cấp chỗ ở của Lê Thế Sự tại thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Quá trình khám xét Cơ quan điều tra không thu giữ, tạm giữ đồ vật, tài liệu gì liên quan đến vụ án.

- Trưng cầu giám định chất ma túy.

- Lấy lời khai người bị bắt, người bị tạm giữ đối với Lê Thế Sự 
- Tra cứu, xác minh tiền án, tiền sự.

- Khởi tố vụ án hình sự, Khởi tố bị can đối với Lê Thế Sự về tội “Mua bán trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 1 Điều 251 Bộ luật Hình sự.

- Ra Lệnh tạm giam 84 ngày đối với Lê Thế Sự
- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Lê Thế Sự
III- Những công việc cần tiếp tục tiến hành:

· Tống đạt các quyết định, lệnh cho các bị can 

-    Đề xuất xử lý vật chứng đã thu giữ của các đối tượng bị bắt bằng hình thức trả lại cho chủ sở hữu hợp pháp. 
 

- Kết luận điều tra vụ án chuyển VKS.

Trên đây là báo cáo sơ kết giải quyết vụ án “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 02/06/2024 tại Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
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