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              Bình Lục, ngày 01 tháng 8 năm 2024


BIÊN BẢN
Họp tổ công tác xác minh truy bắt đối tượng truy nã

Hồi 08giờ30 ngày 01 tháng 08 năm 2024, tại phòng họp Đội, Tổ công tác xác minh truy bắt đối tượng truy nã họp lấy ý kiến triển khai các công việc.
Chủ trì: Đ/c Đồng Văn Sáng– Đội trưởng Đội CSĐTTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, Tổ phó
Thư ký: Đ/c Nguyễn Thị Hương– Cán bộ Đội CSĐTTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, thành viên.
Tổng số thành viên: 11 đ/c, có mặt đủ: 10/11đ/c. 
NỘI DUNG CUỘC HỌP
1. Đ/c Đồng Văn Sáng– Đội trưởng Đội CSĐTTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, Tổ phó
· Chủ trì quán triệt mục đích, yêu cầu cuộc họp; quán triệt tóm tắt Quyết định số      1432/QĐ-CAH ngày 02/7/2027 của Trưởng Công an huyện Bình Lục Quyết định về việc kiện toàn Tổ công tác xác minh truy bắt đối tượng truy nã; Kế hoạch số 326/KH-BTN, kế hoạch xác minh, truy bắt đối tượng truy nã Trần Mạnh Duy, sinh năm 1996, nơi thường trú xóm Tây Cát, xã Hải Lý, huyện Hải Hậu, tỉnh Nam Định.
- Thông báo danh sách kiện toàn tổ công tác, xác minh đối tượng truy nã Trần Mạnh Duy, gồm: 01 Tổ trưởng, 03 tổ phó, 01 thư ký, 06 thành viên.
2. Tiến hành thảo luận các biện pháp xác minh, phân công nhiệm vụ từng tổ
2.1. Tổ 1 gồm: Đ/c Lê Văn Vượng, đ/c Ngô Đức Thông, đ/c Mai Văn Hiếu
+ Trực tiếp xác minh phối hợp Công an xã Hải Lý, huyện Hải Hậu, tỉnh Nam Định, chính quyền địa phương đoàn thể trực tiếp gặp gỡ người thân của đối tượng cụ thể là bố mẹ, anh/chị ruột của đối tượng để vận động kêu gọi đối tượng Trần Mạnh Duy ra đầu thú để được hưởng sự khoan hồng của pháp luật.
+ Căn cứ vào số chứng minh nhân dân và Căn cước công dân của đối tượng để gửi văn bản đến các nhà mạng viễn thông xem đối tượng có sử dụng chứng minh nhân dân và Căn cước công dân đăng ký số điện thoại nào không?
+ Định kỳ 06 tháng gửi yêu cầu tra cứu đến cơ quan hồ sơ để thu thập thông tin liên quan đến đối tượng.
+ Phối hợp cùng PA06 áp dụng biện pháp giám sát số điện thoại đối với những số thuê bao của người thân đối tượng mà nhiều khả năng đối tượng sẽ liên lạc về như Trần Mạnh Hùng (bố đẻ của đối tượng), Trần Thị Hương (chị gái của đối tượng); Trần Văn Dũng (anh trai của đối tượng); Trần Văn Huy (em trai của đối tượng) và những người thân bên nội, bên ngoại và bạn bè của đối tượng mà xác định nhiều khả năng đối tượng sẽ liên lạc trong quá trình lẩn trốn. Đặc biệt chú trọng đến Trần Thị Hương.
+ Tìm hiểu xác minh các ngày lễ lớn, ngày lễ quan trọng mà có liên quan đến đối tượng như là ngày lễ lớn của bên Công giáo, ngày giỗ của ông bà bên nội, bên ngoại của đối tượng.
+ Tiếp nhận, nghiên cứu thông tin, văn bản mà các Ngân hàng phúc đáp.
+ Liên hệ với Công ty Tôn Hoa Sen (bị hại) để xác minh xem có thông tin gì về đối tượng không? Gia đình của đối tượng có liên hệ gì với Công ty không? Trước đây đối tượng sử dụng Facebook như thế nào? Các mối quan hệ bạn bè, đồng nghiệp ở Công ty mà trước đây trong quá trình làm việc đối tượng chơi thân thiết.
+ Phối hợp cùng Công an phường Bình Ngọc, thành phố Móng Cái, tỉnh Quảng Ninh để trao đổi thông tin liên quan đến đối tượng truy nã Trần Mạnh Duy.
+ Gửi yêu cầu tra cứu đối tượng trên mạng dữ liệu dân cư gửi toàn quốc.
2.1 Tổ 2 gồm: Đ/c Trần Thanh Hải, Nguyễn Việt Hùng, Nguyễn Thị Hương
+ Trực tiếp xác minh mở rộng về mối quan hệ liên quan đến những người thân bên nội của đối tượng cụ thể là xác định tên tuổi, địa chỉ, nghề nghiệp, nơi làm việc, số điện thoại của các bác, chú, cô, cậu, dì ruột của đối tượng và các mối quan hệ khác để từ đó xác minh tìm ra manh mối về nơi lẩn trốn của đối tượng. Đặc biệt chú trọng vào xác minh các mối quan hệ họ hàng của đối tượng mà hiện đang sinh sống và làm việc tại phía Nam và khu vực biển đảo.
+ Tiến hành xác minh thông tin liên quan đến việc sử dụng mạng xã hội của những người thân trong gia đình đối tượng như Facebook, Zalo, telegram…. Để từ đó nghiên cứu tìm hiểu những thông tin liên quan.
+ Xác minh, xác định các mối quan hệ của đối tượng, sàng lọc các mối quan hệ thân thiết mà có nhiều khả năng đối tượng sẽ lẩn trốn để từ đó lần ra dấu vết, thông tin về nơi lẩn trốn của đối tượng.
+ Xác minh mối quan hệ là bạn bè đồng ngũ.
+ Tiếp tục rút và nghiên cứu list số điện thoại của người thân đối tượng.
+ Tiến hành xác minh mối quan hệ liên quan đến bạn bè học cùng cấp 2, cấp 3 của đối tượng mà có khả năng đối tượng liên hệ để lẩn trốn.
2.3. Tổ 3 gồm: Đ/c Nguyễn Quang Dương, đ/c Trần Văn Đông, đ/c Đỗ Văn Khải 
+ Trực tiếp xác minh mở rộng về mối quan hệ liên quan đến những người thân bên ngoại của đối tượng cụ thể là xác định tên tuổi, địa chỉ, nghề nghiệp, nơi làm việc, số điện thoại của các bác, chú, cô, cậu, dì ruột của đối tượng và các mối quan hệ khác để từ đó xác minh tìm ra manh mối về nơi lẩn trốn của đối tượng. Đặc biệt chú trọng vào xác minh các mối quan hệ họ hàng của đối tượng mà hiện đang sinh sống và làm việc tại phía Nam và khu vực biển đảo.
+ Xác minh, xác định các mối quan hệ của đối tượng, sàng lọc các mối quan hệ thân thiết mà có nhiều khả năng đối tượng sẽ lẩn trốn để từ đó lần ra dấu vết, thông tin về nơi lẩn trốn của đối tượng.
+ Xác minh các mối quan hệ bạn bè xã hội của đối tượng.
+ Tiến hành xác minh số tài khoản ngân hàng của bố, mẹ, anh chị em ruột của đối tượng để tiến hành rút list nghiên cứu xem có giao dịch nào bất thường không?
+ Công khai chia sẻ Quyết định truy nã và ảnh của đối tượng lên các trang mạng, hội nhóm trên Facebook, đặc biệt chia sẻ vào các hội nhóm liên quan đến người Nam Định.
3. Đ/c Chủ trì kết luận: Các tổ tự lập kế hoạch xác minh theo nhiệm vụ được phân công. Sáng thứ 2, ngày 05/08/2024 có báo cáo kết quả xác minh về Ban truy nã.
Biên bản họp kết thúc hồi 10giờ30 phút cùng ngày, đã được thông qua, các thành viên không ai có ý kiến khác.
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