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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
	                             Bình Lục, ngày 15 tháng 01 năm 2025


BÁO CÁO THÀNH TÍCH
Đề nghị khen thưởng trong thực hiện Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh Hà Nam về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy
Đội Cảnh sát hình sự, Kinh tế, Ma tuý Công an huyện Bình Lục.
I. SƠ LƯỢC ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH
1. Đặc điểm, tình hình:
- Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý có trụ sở thuộc Công an huyện Bình Lục;
- Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý được thành lập vào ngày 14/6/2024;
- Tập thể Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý có 20 cán bộ trong đó có 03 chỉ huy đội (01 Đội trưởng, 02 Phó đội trưởng), thành lập thành chi bộ Đội Cảnh sát ĐTTP về hình sự, kinh tế, ma tuý có 20 đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam.
2. Chức năng, nhiệm vụ: Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý có chức năng nhiệm vụ tiến hành các biện pháp, công tác nghiệp vụ để chủ động phòng ngừa, phát hiện, điều tra, xử lý các tội phạm về trật tự xã hội, tham nhũng, kinh tế, buôn lậu, môi trường và ma túy trên địa bàn huyện.

II. THÀNH TÍCH ĐẠT ĐƯỢC
1. Công tác tham mưu:
· Tham mưu Lãnh đạo Công an huyện ban hành Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về thực hiện cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
· Tham mưu UBND huyện ban hành Công văn số 1475/UBND, ngày 06/12/2024 về việc rà soát tổ chức, cá nhân đủ điều kiện cung cấp dịch vụ cai nghiện ma túy tự nguyện tại gia đình, cộng đồng.
·  Tham mưu thành lập Tổ kiểm tra do đồng chí Phó Trưởng Công an huyện phụ trách lĩnh vực làm Tổ trưởng, chỉ huy và cán bộ đội Cảnh sát ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy, chỉ huy và cán bộ đội Tham mưu làm thành viên, tổ chức kiểm tra đột xuất việc thực hiện cao điểm của Công an các xã, thị trấn để kịp thời chấn chỉnh, đôn đốc, tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của các đơn vị. Đồng thời phân công cán bộ trinh sát phụ trách địa bàn của đội Cảnh sát ĐTTP về Hình sự - Kinh tế - Ma túy bám sát cơ sở, kịp thời đôn đốc, hướng dẫn, tăng cường hỗ trợ các xã, thị trấn.
· Triển khai đến các xã, thị trấn các văn bản, chỉ đạo có liên quan đến việc thực hiện cao điểm: Hướng dẫn 689/HD-C04-P4, ngày 21/02/2023 về việc xác định phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; Công văn số 471/PC04, ngày 01/11/2024 về tiêu chí xác định người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghi nghiện, nghi sử dụng trái phép chất ma túy, hướng dẫn số 9808/HD-C04-P6, ngày 31/12/2024 của Cục Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy về Quy trình xác định và quản lý người nghi sử dụng trái phép chất ma túy... đến 100% cán bộ, chiến sỹ, lực lượng công an xã, thị trấn để thực hiện.
· Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý đã xây dựng 02 bài tuyên truyền về tác hại của ma túy, vận động nhân dân tố giác, báo tin liên quan đến đối tượng nghiện ma túy, các điểm, tụ điểm có dấu hiệu nghi vấn phức tạp về ma túy; Phối hợp với Đài Truyền thanh huyện và Đài phát thanh các xã, thị trấn tuyên truyền công tác phòng, chống ma túy trên hệ thống loa truyền thanh cơ sở theo 02 khung giờ hằng ngày (sáng - tối).
· Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế ma tuý đã phối hợp với Phòng PC04, Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ Công an huyện tổ chức tuyên truyền trực tiếp về phòng chống ma túy tại các điểm trường cấp 3. Công an các xã, thị trấn lồng ghép tuyên truyền tại các buổi sinh hoạt cộng đồng, khu dân cư, thôn xóm.
· Phối hợp Công an các xã, thị trân xây dựng, công bố 19 đường dây nóng để nhân dân kịp thời tố giác các hành vi, biểu hiện liên quan đến tội phạm và tệ nạn ma túy. Qua đường dây nóng đã tiếp nhận 03 tin phản ánh của quần chúng nhân dân về các đối tượng có biểu hiện sử dụng trái phép chất ma túy, Công an huyện đã triệu tập 03 đối tượng lên test ma túy, đưa đi CNBB 02 trường hợp, đưa vào danh sách người sử dụng trái phép chất ma tuý 01 trường hợp.
2. Kết quả rà soát
- Số người nghiện ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 93 người nghiện (ngoài cộng đồng 58, trong trại CNBB là 35). Bổ sung 44 người (trong đó 20 xác định tình trạng nghiện, 24 trường hợp uống methadone). Đến ngày 15/01/2025 là 137 người nghiện (ngoài cộng đồng 84, trong trại CNBB là 52, trong nhà tạm giữ 01).

- Số người sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 17 người. Bổ sung 102 người (test dương tính với ma túy, chuyển từ danh sách nghi sử dụng trái phép chất ma túy). Thanh loại 45 (13 người do hết thời gian quản lý; 17 người đưa đi xác định tình trạng nghiện, 15 người sang người nghiện). Đến ngày 15/01/2025 là 84 người (82 người ngoài cộng đồng, 02 người trong trại tạm giam)

- Số người nghi nghiện: Trước ngày 15/10/2024: có 07 người. Bổ sung 09 người (07 chuyển từ danh sách nghi sử dụng sang; 02 thuộc danh sách người sử dụng trái phép chất ma túy). Thanh loại 16 người (02 người trùng với danh sách người sử dụng; 04 người sang nghi sử dụng; 10 người đưa đi xác định tình trạng nghiện). Đến ngày 15/01/2025 là 0 người.

- Số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý: Trước ngày 15/10/2024: có 450 người. Bổ sung 410 người (trong đó 13 từ người sử dụng chuyển sang, 04 từ người nghi nghiện chuyển sang, 393 rà soát mới đưa vào). Thanh loại 450 người (trong đó 102 người chuyển sang người sử dụng, 268 người đi khỏi địa phương, 7 người sang nghi nghiện, 3 bị bắt,  70 người test 2 lần âm tính). Hiện Công an các xã, thị trấn đang tiến hành xác minh các đối tượng không có mặt tại địa phương, lập biên bản xác minh với người nhà và chính quyền địa phương để đưa ra khỏi danh sách người nghi sử dụng. Đến ngày 15/01/2025 là 410 người.
- Số người bị quản lý sau cai nghiện ma túy: Trước ngày 15/10/2024: có 13 người. Bổ sung: 02. Thanh loại 07 người do hết thời gian quản lý. Đến ngày 15/01/2025 là 08 người.

- Số người người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế: Trước ngày 15/10/2024: có 52 người. Bổ sung 25 (do nhập mới). Thanh loại 02 người (01 chết, 01 đi CNBB). Đến ngày 15/01/2025 là 75 người.

- Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: 

+ Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 01 (triệt xóa); hiện còn: 0.

+ Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 01 (triệt xóa); hiện còn: 0.

+ Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 14; bổ sung: 0; thanh loại: 08 (01 đưa lên điểm phức tạp; 06 vô hiệu hóa, 01 xử phạt hành chính); hiện còn: 06.

+ Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 0; thanh loại: 0; hiện còn: 0.

- Đối tượng bán lẻ: Ngày 15/10/2024: 10; bổ sung: 03; thanh loại: 05 (01 đưa lên điểm phức tạp; 02 vô hiệu hóa, 02 bị bắt); hiện còn: 08.

- Kết quả rà soát, nhập các quyết định xử phạt vi phạm hành chính lên hệ thống: đã nhập 35/35 Quyết định xử phạt vi phạm hành chính lên hệ thống. Còn 67 trường hợp không ra Quyết định xử phạt vi phạm hành chính (do đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy tại tỉnh ngoài).
3. Công tác xác minh điều tra vụ án, đấu tranh bắt giữ: Phát hiện, bắt giữ 14 vụ = 22 đối tượng (Trong đó 06 vụ, 06 đối tượng về hành vi “Tàng trữ trái phép chất ma túy”; 08 vụ, 16 đối tượng về hành vi “Mua bán trái phép chất ma túy”). Trong đó có 03 vụ đấu tranh, mở rộng vụ án truy bắt thêm các đối tượng.
+ Triệt phá 01 đường dây “Mua bán trái phép chất ma túy” từ Nam Định về Bình Lục.

+ Triệt phá 02 vụ điểm phức tạp về ma túy trong đó có 01 điểm trong cơ sở kinh doanh có điều kiện (quán karaoke).

+ Đấu tranh giải quyết 01 chuyên án truy xét, khởi tố 01 vụ = 04 bị can.
4. Công tác lập hồ sơ đưa người đi CNBB: Phối hợp với Công an các xã, thị trấn lập 24 hồ sơ đưa đi CNBB (La Sơn 03; Trung Lương 02; Bồ Đề 04; Ngọc Lũ: 04; Bình Mỹ: 03; Tiêu Động: 02; Bình Nghĩa: 02; An Nội: 01; Vũ Bản: 02; Đồn Xá: 01; An Đổ: 01).
5. Những biện pháp hoặc nguyên nhân đạt được thành tích; các phong trào thi đua đã được thực hiện có hiệu quả trong thực tiễn hoạt động, sản xuất, công tác của cơ quan, đơn vị.
Do sự cố gắng nỗ lực của tập thể Đội Cảnh sát hình sự, kinh tế, ma tuý trong quá trình trinh sát, nắm tình hình, điều tra vụ án, điều tra mở rộng đã vận dụng các biện pháp nghiệp vụ linh hoạt, sáng tạo đạt hiệu quả cao đảm bảo đúng yêu cầu nghiệp vụ, đảm bảo đúng tiến độ thời gian, đảm bảo đúng quy định của pháp luật. Đã hoàn thành các chỉ tiêu được giao.
Trên đây là báo cáo thành tích nổi bật của Đội Cảnh sát Hình sự, kinh tế, ma tuý, Công an huyện Bình Lục trong đợt cao điểm thực hiện Kế hoạch số số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh Hà Nam về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. 

Đội Cảnh sát Hình sự, kinh tế, ma tuý, Công an huyện Bình Lục kính trình Hội đồng thi đua - khen thưởng Công an tỉnh xem xét đề nghị Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam tặng Giấy khen./.
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