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BÁO CÁO NGÀY 10/01/2025

Kết quả công tác rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma tuý, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý và đấu tranh, triệt xoá điểm, tụ điểm phức tạp về ma tuý
1. Công tác tham mưu chỉ đạo tổ chức triển khai kế hoạch
Kết quả tham mưu cấp ủy, chính quyền địa phương thực hiện Chỉ thị của Tỉnh ủy, Kế hoạch của UBND tỉnh, công tác chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ các cấp; huy động sự tham gia vào cuộc của các ban, ngành và đoàn thể:
- Đã tham mưu cho Thường trực Đảng Uỷ, Lãnh đạo Uỷ ban nhân dân xã ban hành Nghị quyết số 45/NQ-ĐU ngày 28/10/2024 và Kế hoạch số 42/KH-UBND ngày 28/10/2024.
- Công an xã đã quán triệt, triển khai tới toàn thể CBCS Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh Hà Nam, Kế hoạch số 1545/KH-CAH-HSKTMT của Công an huyện Bình Lục. Đồng thời đã xây dựng Kế hoạch Số 20/KH-CAX, ngày 17/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Đã treo 02 băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền phòng, chống ma tuý tại các điểm quan trọng, đông người qua lại.
- Đã tham mưu cho Uỷ ban nhân dân xã chỉ đạo Ban văn hoá - Thông tin xã hàng ngày phát bài tuyên truyền phòng, chống ma tuý trên hệ thống đài truyền thanh xã, đồng thời Công an xã đã sử dụng xe ô tô chuyên dụng để phát bài tuyên truyền đảm bảo thường xuyên, liên tục.
- Công an xã đã tổ chức quán triệt và triển khai Công văn số 68/CAT-PC04 ngày 09/01/2025 của Công an tỉnh Hà Nam về việc “triển khai thực hiện Hướng dẫn số 9808/HD-C04-P6, ngày 31/12/2024 của Cục Cảnh sát ĐTTP về ma tuý”; quán triệt, triển khai Hướng dẫn số 9808/HD-C04-P6, ngày 31/12/2024 của Cục Cảnh sát ĐTTP về ma tuý – Bộ Công an hướng dẫn “quy trình xác định và quản lý người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý”

2. Kết quả rà soát, phát hiện, thống kê
- Kết quả thống kê số người nghiện ma tuý; số người sử dụng trái phép chất ma tuý; số người bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; số người tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; số người nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy; người có tiền sử nghiện ma tuý, người có tiền sử sử dụng trái phép chất ma tuý trong các trại giam, cơ sở giáo dục bắt buộc, trường giáo dưỡng:
[bookmark: _GoBack]Công an xã đã tổ chức rà soát, thanh loại số người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý. Đồng thời, đánh giá, đưa vào diện người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý để lập hồ sơ quản lý theo quy định. (đã rà soát có thống kê kèm theo).
- Công tác cập nhật số liệu người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người bị quản lý sau cai nghiện lên hệ thống phần mềm quản lý đối tượng: đã cập nhật 02 đối tượng nghiện ma tuý; 01 đối tượng sử dụng trái phép chất ma tuý.
- Đã tiến hành test kiểm tra 0 trường hợp trong diện nghi sử dụng trái phép chất ma tuý. 
- Kết quả rà soát, đưa đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án về ma túy (ngoài việc phân tích theo danh mục, hệ loại, phân loại phải phân tích cụ thể số bổ sung mới, sổ hiện hành đối với từng loại: nghiện ma tuý; sử dụng trái phép chất ma tuý; bị quản lý sau cai nghiện ma tuý; tham gia điều trị các chất dạng thuốc phiện bằng thuốc thay thế; nghi sử dụng trái phép chất ma túy, nghi nghiện ma túy): 0
- Kết quả thanh loại người nghi sử dụng trái phép chất ma tuý:
+ Thanh loại 06 trường hợp test 02 lần âm tính (trong vòng 03 tháng)
+ Thanh loại 13 trường hợp vắng mặt tại nơi cư trú.
3. Kết quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa
4. Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy: 
Công an xã đã báo cáo tình hình, đưa vào diện quản lý “đối tượng bán lẻ trái phép chất ma tuý” đối với đối tượng Hứa Thị Yến, sinh năm 1995; trú tại thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tuy nhiên, ngày 24/12/2024 Hứa Thị Yến đã bị Công an huyện Vân Hồ, tỉnh Sơn La bắt quả tang về hành vi “mua bán, vận chuyển trái phép chất ma tuý”.
5. Kết quả công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy, người nghiện ma túy và người quản lý sau cai nghiện ma túy: Công an xã đã làm việc với người sử dụng trái phép chất ma tuý để tư vấn, động viên, giáo dục đối tượng chấp hành nghiêm pháp luật…
6. Khó khăn, vướng mắc
- Một số đối tượng nghiện ma tuý heroin lâu năm cai nghiện tại cộng đồng uống Methadol, việc triệu tập số đối tượng này lên test ma tuý, đối tượng không chấp hành, gia đình không phối hợp gây khó khăn cho cơ quan Công an trong việc quản lý đối tượng nghiện ma tuý và thực hiện chỉ tiêu cai nghiện.
- Một số đối tượng trong độ tuổi mới lớn, thanh thiếu niên lén lút sử dụng ma tuý đá gia đình không biết, khi Công an xã triệu tập test đối tượng nhưng đối tượng không chấp hành, gia đình không phối hợp gây khó khăn cho công tác quản lý người sử dụng trái phép chất ma tuý.
7. Phương hướng nhiệm vụ
- Tiếp tục thực hiện kế hoạch về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
                                                                                         TM. CÔNG AN XÃ
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