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BÁO CÁO
Về điểm phức tạp về ma túy

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục.

Căn cứ Hướng dẫn 689/HD-C04-P4 ngày 21/02/2023 của Cục trưởng Cục cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy về hướng dẫn về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện về đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Công an xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tình Hà Nam báo cáo về điểm phức tạp về ma túy đối với cơ sở kinh doanh Karaoke Gold nội dung như sau:
I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG
Quán karaoke Gold được xây dựng trên thửa đất số 38, tờ bản đồ số 26, có diện tích 100m2 do bà Vũ Thị Yên đứng tên địa chỉ tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương, Bình Lục, Hà Nam.
Quán karaoke Gold bắt đầu đi vào hoạt động từ tháng 12 năm 2016, chủ cơ sở và đứng tên trên giấy phép kinh doanh là Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991, có HKTT: thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam( Lâm là con trai bà Yên, quán karaoke được xây dựng và hoạt động trên đất của gia đình Lâm).
Qua công tác nắm tình hình địa bàn, trên địa bàn thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam phát hiện cơ sở kinh doanh Karaoke Gold có giấy phép điều chỉnh giấy phép đủ điều kiện kinh doanh dịch vụ karaoke Gold, giấy phép số: 92/GP-SVHTTDL, cấp ngày 30/8/2024 do Sở văn hoá, thể thao và du lịch tỉnh Hà Nam cấp do anh Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991, Căn cước số: 035091005148, nơi cư trú: thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam làm chủ. Trong năm 2023 cơ sở kinh doanh Karaoke Gold đã bị phòng CSĐTTP về Ma tuý, Công an tỉnh Hà Nam bắt quả tang về các tội danh: Tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý, Mua bán trái phép chất ma tuý, Tàng trữ trái phép chất ma tuý.
Đến giữa năm 2024, cơ sở kinh doanh Karaoke mới được cấp phép kinh doanh lại tuy nhiên thời gian vừa qua tại cơ sở kinh doanh Karaoke Gold vẫn có một số đối tượng ngoại tỉnh đến thuê phòng để hát, thời gian thuê phòng rất muộn, từ khoảng 22 đến 23 giờ đêm. Bên cạnh đó ở xung quanh khu vực cơ sở kinh doanh được lắp đặt rất nhiều Camera theo dõi, cơ sở Kinh doanh sau khi có khách vào hát thường đóng hết các cửa ra vào gây khó khăn cho việc tiếp cận, xác minh. Trong thời gian sau khi hoạt động trở lại, do bận công việc gia đình nên Nguyễn Minh Lâm thỉnh thoảng có nhờ anh Lê Trung Toàn, sinh năm 1988; HKTT: thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam trông coi, quản lý giúp anh Lâm trong thời gian vắng mặt.
II. CÁC BIỆN PHÁP ĐÃ THỰC HIỆN
- Xây dựng Kế hoạch quản lý, giải quyết điểm phức tạp trên.
- Thu thập các tài liệu, thủ tục pháp lý đối với hoạt động của cơ sở.
- Vẽ sơ đồ cơ sở
- Lấy lý lịch cá nhân đối với Nguyễn Minh Lâm và Lê Trung Toàn.
- Hàng tháng tiến hành kiểm tra hoạt động đối với cơ sở trong đó yêu cầu cơ sở chấp hành nghiêm quy định của pháp luật
- Hàng tháng có báo cáo tình hình hoạt động của cơ sở
- Sử dụng CSBM để nắm chắc tình hình hoạt động của cơ sở.
III. GIẢI PHÁP ĐẤU TRANH TRIỆT XÓA
- Tiếp tục kiểm tra định kỳ, đột xuất đối với cơ sở.
- Gọi chủ cơ sở lên làm việc, yêu cầu viết cam kết về việc chấp hành nghiêm quy định của pháp luật trong quá trình hoạt động, nhất là không được vi phạm về ma túy, mại dâm.
- Sử dụng CSBM để tiếp tục nắm chắc tình hình hoạt động của cơ sở.
- Nắm tình hình hoạt qua quần chúng nhân dân
[bookmark: _GoBack]Trên đây là báo cáo tình hình về điểm phức tạp về ma tuý đối với cơ sở kinh doanh Karaoke Gold, Công an xã Trung Lương báo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục xin ý kiến chỉ đạo./.
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