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BÁO CÁO
Về tình hình hoạt động của đối tượng Hứa Thị Yến
	Kính gửi:
	- Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục;

- Đội Cảnh sát ĐTTP về TTXH - KT-MT Công an huyện


Thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-HSKTMT, ngày 11/10/2024 của Công an huyện Bình Lục về “Cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy”. Công an xã Đồng Du xin báo cáo về tình hình hoạt động của đối tượng Hứa Thị Yến nội dung sau:

Quá trình tổ chức thực hiện Kế hoạch, Công an xã đã tăng cường và thường xuyên thực hiện công tác rà soát người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy đảm bảo theo đúng yêu cầu đề ra. Kết quả: 

Đã lập danh sách, đưa vào diện quản lý theo dõi diện “Đối tượng bán lẻ ma túy” 01 trường hợp. Cụ thể:
Họ và tên: Hứa Thị Yến             Sinh năm: 1995

Nơi ĐKTT: Thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Đặc điểm nhân thân: 01 tiền án về tội “tàng trữ trái phép chất ma tuý”

1. Tình hình hoạt động của đối tượng

Công an xã đã chủ động nắm bắt thông tin, tình hình hoạt động, theo dõi, quản lý, xác minh biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội “mua bán, tàng trữ trái phép chất ma tuý” đối với Hứa Thị Yến. Tuy nhiên, chồng của Yến là Trần Đức Huy, sinh năm: 1989; Nơi ĐKTT: Xã Công Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam vừa mới chấp hành xong án phạt tù về tội “mua bán trái phép chất ma tuý” và hiện nay vợ chồng Yến thường chở nhau đi vào các buổi sáng sớm, buổi trưa và buổi chiều muộn tại các đoạn đường vắng trên địa bàn xã Đồng Du và có biểu hiện nghi vấn vợ chồng Yến bán lẻ ma tuý cho các đối tượng nghiện và không cố định địa điểm.  Ngoài ra, đối tượng Trần Đức Huy (chồng Yến) không đăng ký thường trú, tạm trú trên địa bàn xã nên Công an xã gặp nhiều khó khăn trong công tác quản lý, theo dõi, xác minh biểu hiện nghi vấn của đối tượng Trần Đức Huy.
2. Các biện pháp đã thực hiện để quản lý, đấu tranh

- Công an xã đã lập hồ sơ sưu tra (loại B) để theo dõi, quản lý, xác minh biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội “mua bán, tàng trữ trái phép chất ma tuý” đối với Hứa Thị Yến.

- Sử dụng Cộng tác viên bí mật để theo dõi, nắm tình hình hoạt động của đối tượng.

- Phân công cán bộ chủ động, trực tiếp trinh sát, theo dõi nắm tình hình hoạt động của đối tượng.

- Thường xuyên trao đổi, cung cấp thông tin, báo cáo diễn biến, tình hình hoạt động của đối tượng cho các đơn vị nghiệp vụ để phối hợp trong công tác quản lý, đấu tranh với các hành vi vi phạm của tối tượng

- Tuyên truyền, vận động quần chúng nhân dân tích cực tố giác, tin báo về tội phạm liên quan đến Tệ nạn ma tuý.

3. Giải pháp đấu tranh, triệt xoá 

- Tiếp tục phân công lực lượng, cán bộ trực tiếp theo dõi, quản lý, xác minh biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội “mua bán, tàng trữ trái phép chất ma tuý” đối với Hứa Thị Yến.

- Chỉ đạo lực lượng, sử dụng cộng tác viên bí mật để bám sát, theo dõi nắm tình hình hoạt động của đối tượng và báo cáo kịp thời khi phát hiện đối tượng đang thực hiện phạm tội và các hành vi vi phạm pháp luật. 
- Đề xuất Lãnh đạo Đơn vị, chỉ huy đội Cảnh sát ĐTTP về TTXH - KT-MT chỉ đạo các lực lượng liên quan phối hợp với Công an xã trong việc theo dõi, quản lý đối tượng và xác minh biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội của các đối tượng.

- Dự kiến thời Gian đấu tranh, triệt phá, vô hiệu hóa đối tượng bán lẻ ma túy: Từ ngày 25/10/2024 đến ngày 15/02/2025.
Trên đây là báo cáo về tình hình hoạt động của đối tượng Hứa Thị Yến. Công an xã Đồng Du báo cáo Lãnh đạo biết và cho ý kiến chỉ đạo./.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Công an huyện (để báo cáo); 

- Đ/c Trưởng CA xã (để chỉ đạo);
- Lưu: CAX, CMT (02b)
* Tài liệu được phép sao chụp theo thẩm quyền
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