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BÁO CÁO
Về việc đấu tranh, triệt xoá điểm phức tạp về ma tuý
Cơ sở kinh doanh Karaoke Gold - thôn Duy Dương, xã Trung Lương, 
huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Kính gửi: Đ/c Đại tá Đỗ Hoài Nam - Phó giám đốc, Thủ trưởng Cơ quan
Cảnh sát điều tra Công an tỉnh Hà Nam

Căn cứ Hướng dẫn số 689/HD-C04-P4 ngày 21/02/2023 của Cục Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, hướng dẫn về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Thực hiện Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh và Kế hoạch số 1545, ngày 14/10/2024 của Công an huyện Bình Lục về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. 
Công an huyện Bình Lục báo cáo quá trình xác minh, đấu tranh giải quyết điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục như sau:
1.Tình hình hoạt động của cơ sở:
Cơ sở kinh doanh Karaoke Gold có địa chỉ: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
Chủ cơ sở: Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991
[bookmark: _Hlk176328853]Nơi thường trú: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 
[bookmark: _Hlk176328937]Nơi ở hiện tại: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 
Nhân thân: Ngày 28/5/2023 tại phòng Vip 1, cơ sở kinh doanh Karaoke do Lâm quản lý đã bị phòng PC04, Công an tỉnh Hà Nam bắt quả tang 06 đối tượng đang có các hành vi “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý”, “Mua bán trái phép chất ma tuý”, “Tàng trữ trái phép chất ma tuý”.  Hiện vẫn còn biểu hiện của việc tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý tại cơ sở kinh doanh.
Hiện Nguyễn Minh Lâm nhờ anh Lê Trung Toàn, sinh năm 1988, nơi cư trú: Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam làm người quản lý khi Lâm không có mặt tại cơ sở Karaoke Gold.
[bookmark: _Hlk176329073]Qua công tác nắm tình hình và áp dụng tổng hợp các biện pháp nghiệp vụ để xác minh, đến nay trinh sát đội CSĐTTP về HSKTMT xác minh làm rõ tại cơ sở kinh doanh Karaoke Gold vào các thời điểm từ 22 giờ hôm trước đến 02 giờ sáng ngày hôm sau có nhiều lượt khách từ tỉnh Nam Định sang đặt phòng hát, tuy nhiên sau khi có khách đặt phòng thì Lâm chỉ đạo nhân viên đóng kín các cửa, cổng ra vào và không nhận thêm khách hát nữa, có biểu hiện chứa chấp, tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý tại các phòng hát của cơ sở kinh doanh. 
Hoạt động của cơ sở kinh doanh Karaoke Gold gây ảnh hưởng đến ANTT ở địa phương, gây bất bình trong quần chúng nhân dân ở khu vực thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, đòi hỏi lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về HSKTMT, Công an huyện Bình Lục đã xây dựng kế hoạch đấu tranh, triệt phá tụ điểm trên.
2. Các biện pháp đã thực hiện để quản lý, đấu tranh:
- Sử dụng Đặc tình để thu thập thông tin, tài liệu về hoạt động của cơ sở kinh doanh Karaoke Gold.
- Trinh sát trực tiếp theo dõi, nắm tình hình hoạt động của cơ sở kinh doanh Karaoke Gold.
- Vẽ sơ đồ nhà ở và địa điểm các phòng hát, cửa thoát hiểm của cơ sở Karaoke Gold.
- Thường xuyên trao đổi thông tin, phối hợp với Công an xã Trung Lương thu thập thông tin, tuyên truyền, vận động, làm việc với chủ cơ sở đồng thời cho chủ cơ sở và quản lý ký cam kết không vi phạm Pháp luật.
3. Giải pháp, thời gian đấu tranh, triệt phá, giải quyết điểm phức tạp:
- Phối hợp Công an xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam phát động phong trào quần chúng nhân dân tố giác tội phạm, thông qua điện thoại đường dây nóng, hòm thư tố giác tội phạm để cung cấp thông tin cho Cơ quan Công an hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold.
- Áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để theo dõi, nắm tình hình hoạt động của cơ sở Karaoke Gold.
- Khi thu thập đủ thông tin, tài liệu, xác minh làm rõ hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold, cán bộ trinh sát áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để đấu tranh, bắt quả tang hành vi phạm tội của các đối tượng.
- Sử dụng các biện pháp nghiệp vụ của ngành đặc biệt là biện pháp kỹ thuật để xác minh xác định rõ quy luật hoạt động và các mối quan hệ xã hội khác có liên quan đến hoạt động phạm tội của các đối tượng thông qua công tác điều tra mở rộng các vụ án về ma túy hoặc qua các lời khai của các đối tượng nghiện ma túy đã bị bắt giữ, xử lý trên địa bàn huyện Bình Lục.
- Tiếp tục sinh hoạt giao nhiệm vụ cho Đặc tình tiếp cận cơ sở kinh doanh Karaoke Gold để xác định rõ phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng, nguồn ma túy và nơi thường xuyên cất giấu ma túy, địa điểm tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý.
- Trong quá trình bắt giữ các lực lượng tham gia phải chuẩn bị đầy đủ phương tiện, để ghi nhận những diễn biến trong quá trình bắt giữ, phục vụ cho công tác đấu tranh khai thác mở rộng vụ án.
- Thời gian đấu tranh, triệt xoá, vô hiệu hoá điểm phức tạp về ma tuý: Trước ngày 26/12/2024.
Vậy Công an huyện Bình Lục kính báo cáo đồng chí Phó giám đốc biết./.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi (để báo cáo);
- Lưu: VT, ĐHSKTMT.
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