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KẾ HOẠCH
Đấu tranh điểm phức tạp về ma túy đối với cơ sở kinh doanh Karaoke Gold
Địa chỉ tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Thực hiện đúng chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và Hướng dẫn 689/HD-C04-P4 ngày 21/02/2023 của Cục trưởng Cục C04-BCA về ma túy về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Thông qua điểm phức tạp về ma túy để xác định rõ đối tượng chủ mưu cầm đầu trong mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy, qua đó làm rõ nguồn hàng và phương thức thủ đoạn hoạt động của đối tượng trong điểm và số đối tượng khác có liên quan phục vụ cho công tác thu thập, củng cố tài liệu về hoạt động của đối tượng trong điểm phức tạp về ma túy.

- Công tác đấu tranh điểm phức tạp phải đảm bảo tuyệt đối bí mật, đảm bảo an toàn cho lực lượng tham gia triệt phá điểm phức tạp và đối tượng trong điểm phức tạp, đồng thời phải đảm bảo các yêu cầu chính trị, nghiệp vụ, pháp luật, khẩn trương, chính xác, kịp thời, bắt đúng, đủ đối tượng và thu giữ đầy đủ vật chứng phục vụ công tác điều tra, truy tố, xét xử đạt hiệu quả.

II. NỘI DUNG, PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH
1. Nội dung
 - Xác minh làm rõ nhân thân, lai lịch, các mối quan hệ gia đình, xã hội của chủ cơ sở, người được giao quản lý, xác định sơ đồ địa điểm cơ sở kinh doanh dịch vụ Karaoke Gold.
- Thu thập tài liệu, thủ tục hành chính của cơ sở và các tài liệu có liên quan đến quá trình hoạt động.
- Sử dụng CSBM thu thập thông tin, theo dõi, tiếp cận nắm tình hình về hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold, kịp thời báo cáo trinh sát để có biện pháp đấu tranh với đối tượng.
2. Phương pháp tiến hành
- Phối hợp Đội Cảnh sát ĐTTP HS-KT-MT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, Phòng PC04-Công an tỉnh Hà Nam trong việc trao đổi các thông tin có liên quan, tập trung các biện pháp đấu tranh đồng bộ.
- Phát động phong trào quần chúng nhân dân tố giác tội phạm, thông qua điện thoại đường dây nóng, hòm thư tố giác tội phạm để cung cấp thông tin cho Cơ quan Công an hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold.

- Áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để theo dõi, nắm tình hình hoạt động của cơ sở Karaoke Gold.

- Vẽ sơ đồ nhà ở và địa điểm các phòng hát, cửa thoát hiểm của cơ sở Karaoke Gold.
- Hàng tháng hoặc đột xuất tiến hành kiểm tra hoạt động đối với cơ sở trong đó yêu cầu cơ sở chấp hành nghiêm quy định của pháp luật; định kỳ báo cáo tình hình hoạt động của cơ sở.

- Gọi chủ cơ sở lên làm việc, yêu cầu viết cam kết về việc chấp hành nghiêm quy định của pháp luật trong quá trình hoạt động, nhất là không được vi phạm về ma túy, mại dâm.
- Chỉ đạo CSBM tiếp cận cơ sở kinh doanh Karaoke Gold để xác định rõ phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng, nguồn ma túy và nơi thường xuyên cất giấu ma túy, địa điểm tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý.
- Khi thu thập đủ thông tin, tài liệu, xác minh làm rõ hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold, cán bộ quản lý báo cáo đề xuất cấp có thẩm quyền áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để đấu tranh, bắt quả tang hành vi phạm tội của các đối tượng.

- Sử dụng các biện pháp nghiệp vụ của ngành để xác minh xác định rõ quy luật hoạt động và các mối quan hệ xã hội khác có liên quan đến hoạt động phạm tội của các đối tượng thông qua công tác điều tra mở rộng các vụ án về ma túy hoặc qua các lời khai của các đối tượng nghiện ma túy đã bị bắt giữ, xử lý trên địa bàn huyện Bình Lục.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Kế hoạch này được triển khai đến 100% CBCS Công an xã Trung Lương để tổ chức thực hiện.
Phân công đồng chí Trần Quốc Toản – Phó trưởng Công an xã trực tiếp chỉ đạo thực hiện Kế hoạch. Phân công đồng chí Nguyễn Văn Hiệu và Đỗ Đức Thiện trực tiếp thu thập tài liệu, quản lý cơ sở.
Trong quá trình tổ chức thực hiện có khó khăn, vướng mắc báo cáo kịp thời về Trưởng Công an xã và lãnh đạo công an huyện để chỉ đạo giải quyết.

Trên đây là Kế hoạch đấu tranh điểm phức tạp về ma túy đối với cơ sở kinh doanh Karaoke Gold 
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