	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
[bookmark: pc_don_vi]CÔNG AN XÃ ĐỒNG DU
   
Số:       KH/CAX
	  
	

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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KẾ HOẠCH
Đấu tranh, triệt xóa đối tượng bán lẻ ma túy: “Hứa Thị Yến, sinh năm 1995
trú tại: thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam”


[bookmark: _GoBack]Thực hiện Kế hoạch số 1545/KH-CAH-ĐCSHSKTMT, ngày 14/10/2024 về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy Của Công an huyện Bình Lục. Công an xã đã chủ động nắm bắt thông tin, tình hình hoạt động, theo dõi, quản lý, xác minh biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội “mua bán, tàng trữ trái phép chất ma tuý” đối với Hứa Thị Yến sinh năm 1995 trú tại: thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, đồng thời đã báo cáo, đề xuất Lãnh đạo Công an huyện đưa đối tượng vào diện “đối tượng bán lẻ ma tuý”. Tuy nhiên, chồng của Yến là Trần Đức Huy, sinh năm: 1989; Nơi ĐKTT: Xã Công Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam vừa mới chấp hành xong án phạt tù về tội “mua bán trái phép chất ma tuý” và hiện nay vợ chồng Yến thường chở nhau đi vào các buổi sáng sớm, buổi trưa và buổi chiều muộn tại các đoạn đường vắng trên địa bàn xã Đồng Du và có biểu hiện nghi vấn vợ chồng Yến bán lẻ ma tuý cho các đối tượng nghiện và không cố định địa điểm. Ngoài ra, đối tượng Trần Đức Huy (chồng Yến) không đăng ký thường trú, tạm trú trên địa bàn xã nên Công an xã gặp nhiều khó khăn trong công tác quản lý, theo dõi, xác minh biểu hiện nghi vấn của đối tượng Trần Đức Huy. Để đấu tranh, triệt xoá đối tượng, Công an xã xây dựng kế hoạch nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
 Quản lý chặt chẽ đối tượng để nắm rõ diễn biến, tình hình hoạt động, các biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội của đối tượng để đấu tranh, triệt xóa. 
Chủ động đưa ra các biện pháp phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn và đấu tranh, triệt xóa đảm bảo hiệu quả, kịp thời với hoạt động phạm tội của đối tượng. Đồng thời, phát hiện những yếu tố là nguyên nhân, điều kiện phát sinh tội phạm để tham mưu, đề xuất giải pháp phòng chống tội phạm, bảo đảm trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã.
2. Yêu cầu
Quá trình thực hiện các nhiệm vụ phải đảm bảo bí mật, đúng quy định của pháp luật, đúng quy trình theo Thông tư, hướng dẫn của Ngành.
II. NỘI DUNG, PHƯƠNG PHÁP TIẾN HÀNH
1. Nội dung
- Quản lý đối tượng nắm rõ nhân thân, lai lịch, quan hệ, thái độ, các diễn biến hoạt động của đối tượng. Đồng thời, thực hiện các biện pháp phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn, đấu tranh với hoạt động phạm tội của đối tượng và các đối tượng khác có liên quan.
- Xác minh biểu hiện nghi vấn, đồng thời nghiên cứu các phương thức, thủ đoạn quy luật hoạt động của đối tượng qua đó tham mưu hoặc trực tiếp triển khai các biện pháp phòng chống tội phạm, đảm bảo trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
- Chủ động phát hiện, ngăn chặn và đấu tranh, triệt xóa đảm bảo hiệu quả, kịp thời với hoạt động phạm tội của đối tượng.
2. Phương pháp tiến hành
- Bố trí, sử dụng Cộng tác viên bí mật, áp dụng các biện pháp nghiệp vụ và các biện pháp công tác khác, phối hợp với các lực lượng để thu thập thông tin, tài liệu về đối tượng để kịp thời nắm diễn biến, xác định biểu hiện nghi vấn liên quan hoạt động phạm tội của đối tượng.
- Phân công lực lượng trực tiếp trinh sát, nắm tình hình hoạt động của đối tượng; thường xuyên bổ sung, đánh giá thông tin, tài liệu về đối tượng (vào hồ sơ sưu tra); kịp thời phát triển nghiệp vụ, áp dụng biện pháp quản lý, đấu tranh, triệt xóa nhanh chóng và phù hợp.
- Quá trình thực hiện công tác, nhiệm vụ áp dụng biện pháp quản lý, biện pháp nghiệp vụ, biện pháp đấu tranh, triệt xóa phù hợp và đảm bảo bí mật.
 - Thường xuyên theo dõi xác minh biểu hiện nghi vấn, kịp thời áp dụng biện pháp phòng  ngừa, đấu tranh, báo cáo tình hình đối tượng .
- Quá trình quản lý, đấu tranh, triệt xóa nếu phát hiện đối tượng hoạt động tại địa bàn khác nơi cư trú, đối tượng hoạt động lưu động, đối tượng đi khỏi nơi cư trú phải báo cáo ngay Lãnh đạo đơn vị để bố trí, phân công lực lượng cho phù hợp.
- Thường xuyên trao đổi, cung cấp thông tin, báo cáo diễn biến tình hình hoạt động của đối tượng cho các đội, đơn vị nghiệp vụ để phối hợp trong công tác quản lý, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật của đối tượng.
- Dự kiến thời Gian đấu tranh, triệt phá, vô hiệu hóa đối tượng bán lẻ ma túy: Từ ngày 25/10/2024 đến ngày 15/02/2025.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Kế hoạch này được quán triệt và triển khai tới toàn thể cán bộ chiến sỹ trong Công an xã để thực hiện. Quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc phải báo cáo ngay chỉ huy Công an xã để hướng dẫn, chỉ đạo. 
                     
	Nơi nhận: 
- Đội HS-KT-MT - CAH (để báo cáo);
- Đ/c Trưởng CAX (để chỉ đạo);
- Lưu: HS (Cao điểm ma túy), CMT (02b);
* Tài liệu được phép sao chụp./.
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