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TÀI LIỆU PHỤC VỤ HỘI NGHỊ 
Họp bàn các giải pháp giải quyết điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn

	I. Kết quả rà soát, phát hiện, đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, điểm có nguy cơ phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ trái phép chất ma túy 
+ Điểm phức tạp trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 0; hiện còn: 01.
+ Điểm phức tạp không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 01; thanh loại: 0; hiện còn: 01.
+ Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 14; bổ sung: 0; thanh loại: 02 (01Đẩy lên điểm phức tạp; 01 điểm vô hiệu hóa); hiện còn: 12.
+ Điểm nguy cơ không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: Ngày 15/10/2024: 0; bổ sung: 0; thanh loại: 0; hiện còn: 0.
+ Đối tượng bán lẻ: Ngày 15/10/2024: 10; bổ sung: 03; thanh loại: 01 (đẩy lên điểm phức tạp); hiện còn: 12.
Công an huyện triển khai đồng bộ các biện pháp xử lý nghiêm minh các đối tượng phạm tội tàng trữ, mua bán, tổ chức, chứa chấp việc sử dụng trái phép chất ma tuý trên địa bàn; triệt xoá, vô hiệu hóa toàn bộ các điểm phức tạp về ma túy, các điểm, tụ điểm có nguy cơ phức tạp về ma tuý, các đối tượng bán lẻ, không để các điểm đã triệt xoá hoạt động trở lại. 
II. Phương hướng đấu tranh, xử lý cụ thể:
1. Điểm phức tạp về ma túy trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT
Quán karaoke Gold được xây dựng trên thửa đất số 38, tờ bản đồ số 26, có diện tích 100m2 do bà Vũ Thị Yên đứng tên địa chỉ tại thôn Duy Dương, xã Trung Lương, Bình Lục, Hà Nam.
Quán karaoke Gold bắt đầu đi vào hoạt động từ tháng 12 năm 2016, chủ cơ sở và đứng tên trên giấy phép kinh doanh là Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991, có HKTT: thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (Lâm là con trai bà Yên, quán karaoke được xây dựng và hoạt động trên đất của gia đình Lâm); có giấy phép điều chỉnh giấy phép đủ điều kiện kinh doanh dịch vụ karaoke Gold, giấy phép số: 92/GP-SVHTTDL, cấp ngày 30/8/2024 do Sở văn hoá, thể thao và du lịch tỉnh Hà Nam cấp do anh Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991, Căn cước số: 035091005148, nơi cư trú: thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam làm chủ.
Trong năm 2023 cơ sở kinh doanh Karaoke Gold đã bị phòng CSĐTTP về Ma tuý, Công an tỉnh Hà Nam bắt quả tang về các tội danh: Tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý, Mua bán trái phép chất ma tuý, Tàng trữ trái phép chất ma tuý.
Đến giữa năm 2024, cơ sở kinh doanh Karaoke mới được cấp phép kinh doanh lại tuy nhiên thời gian vừa qua tại cơ sở kinh doanh Karaoke Gold vẫn có một số đối tượng ngoại tỉnh đến thuê phòng để hát, thời gian thuê phòng rất muộn, từ khoảng 22 đến 23 giờ đêm. Bên cạnh đó ở xung quanh khu vực cơ sở kinh doanh được lắp đặt rất nhiều Camera theo dõi, cơ sở Kinh doanh sau khi có khách vào hát thường đóng hết các cửa ra vào gây khó khăn cho việc tiếp cận, xác minh. Trong thời gian sau khi hoạt động trở lại, do bận công việc gia đình nên Nguyễn Minh Lâm thỉnh thoảng có nhờ anh Lê Trung Toàn, sinh năm 1988; HKTT: thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam trông coi, quản lý giúp anh Lâm trong thời gian vắng mặt.
Quan điểm của Công an huyện: Vô hiệu hóa cơ sở, cơ sở không còn hoạt động liên quan đến ma túy. Phương hướng thực hiện:
+ Công an xã Trung Lương cam kết không để xảy ra tội phạm liên quan đến cơ sở.
+ Công an xã cho Quán karaoke Gold ký cam kết không vi phạm
+ Đội HSKTMT, Công an xã, đội QLHC kiểm tra đột xuất, đặc biệt là sau 12h, nếu vi phạm thì xử lý theo quy định.
+ Thu thập các tài liệu khác chứng minh cơ sở không còn biểu hiện hoạt động liên quan đến ma túy
+ Làm báo cáo gửi PC04 thẩm định để đưa ra khỏi diện.
2. Điểm phức tạp về ma túy không phải là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT
Nguyễn Quang Huấn, Sinh năm 1990, HKTT: TDP Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ. Đối tượng có tiền án về tội trộm cắp tài sản. Đối tượng nghiện có biểu hiện hoạt động về mua bán trái phép chất ma túy. Đã đưa vào diện quản lý nghiệp vụ sưu tra do đội HSKTMT quản lý.
Quan điểm của Công an huyện: Đối tượng thuộc chuyên án do Công an huyện xác lập. Trong 10 ngày tới lực lượng cảnh sát ma túy sẽ áp dụng tất cả các biện pháp nghiệp vụ, trinh sát tiếp cận đối tượng để bắt, khởi tố đối tương theo đúng quy định của pháp luật
3. Điểm nguy cơ trong cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT: có 12 điểm trên địa bàn
- Xã Bình Nghĩa có 5 nhà nghỉ có nguy cơ: Nhà nghỉ Nga Hoàng, Ánh Hồng, Châu Giang, Thu Hiền, Thủy Nhung
-  Xã Bối Cầu có 01 nhà nghỉ Sông Châu và 01 quán Karaoke Sông Quê
· Xã Hưng Công: 02 quán karaoke Sao Đêm, New Space
· Xã An Lão: Quán karaoke Sao Đêm
· Xã An Ninh: Quán karaoke Quốc Vương
· Thị trấn Bình Mỹ: Nhà nghỉ Thành Công
Quan điểm của Công an huyện: Tất cả 12 điểm nguy cơ trên sẽ vô hiệu hóa hoạt động. Phương hướng thực hiện:
+ Công an 05 xã và 01 thị trấn cam kết không để xảy ra tội phạm liên quan đến 12 cơ sở trên.
+ Cho 12 cơ sở trên ký cam kết không vi phạm
+ Đội HSKTMT, Công an xã, đội QLHC kiểm tra đột xuất, nếu vi phạm thì xử lý theo quy định.
+ Thu thập các tài liệu khác chứng minh cơ sở không còn biểu hiện hoạt động liên quan đến ma túy (nguồn tin báo của quần chúng nhân dân....)
3.  Đối tượng bán lẻ: 12 đối tượng
3.1. Xã Ngọc Lũ: 04 đối tượng (Nguyễn Văn Thịnh, Trần Như Tân, Trần Đình Ca, Trần Minh Thắng)
Quan điểm của Công an huyện: Hai đối tượng Nguyễn Văn Thịnh, Trần Như Tân đều bị bệnh mãn tính. Công an xã Ngọc Lũ thu thập tài liệu, đưa đối tượng ra khỏi diện theo dạng vô hiệu hóa.
Hai đối tượng Trần Đình Ca bị nhiễm HIV,  Trần Minh Thắng bị bệnh phổi. Thuộc diện quản lý nghiệp vụ của Công an huyện. Trong 10 ngày tới lực lượng cảnh sát ma túy sẽ áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, trinh sát tiếp cận 02 đối tượng để bắt, khởi tố đối tượng theo đúng quy định của pháp luật.
Trong trường hợp cần thiết sẽ đưa 02 đối tượng đi CNBB (02 đối tượng thuộc diện người sử dụng trái phép chất ma túy).
3.2. Xã Tràng An: 03 đối tượng ( Trần Văn Hà, Hoàng Đức Thiện, Đào Việt Hùng)
- Quan điểm của Công an huyện: Hai đối tượng Hoàng Đức Thiện, Đào Việt Hùng hiện đi vắng khỏi địa phương (Thiện đi không rõ nơi đến, Hùng đi Hà Nội). Đối với 02 đối tượng này Công an xã Tràng An phối hợp với quản lý hành chính tạo biến động trên phần mềm dữ liệu dân cư để loại khỏi diện và kết thúc hồ sơ nghiệp vụ.
Đối với đối tượng Trần Văn Hà, Công an huyện đang phối hợp phòng PC04 áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, trinh sát tiếp cận đối tượng để bắt, khởi tố đối tượng theo đúng quy định của pháp luật.
3.3. Xã An Lão: 01 đối tượng (Tống Công Thái)
Đối tượng Tống Công Thái, SN 1982, số CCCD 035082002956, HKTT: thôn An Lão, xã An Lão. Đối tượng có tiền án về tội trộm cắp tài sản, cố ý gây thương tích. Đầu năm 2024 đối tượng sinh sống trên thị trấn Bình Mỹ cùng người phụ nữ tên Nga và có thường tụ tập với các đối tượng ma tuý như Tài, Tú (con nhà Đức) ở thị trấn Bình Mỹ, có biểu hiện nghi vấn bán lẻ ma tuý, thỉnh thoảng mới về quê chốc lát rồi đi luôn. Hiện nay không rõ đối tượng đi đâu làm gì cả. Qua thông tin nắm được khả năng đối tượng đang ở bên Thái Bình. Công an xã đã tạo biến động trên phần mềm dân cư để loại khỏi diện.
Quan điểm của Công an huyện: Vô hiệu hóa đối tượng.
3.4. Xã Đồng Du: 01 đối tượng (Hứa Thị Yến)
Hứa Thị Yến sinh năm 1995 trú tại: thôn Nội 1, xã Đồng Du, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, có chồng là Trần Đức Huy, sinh năm: 1989; Nơi ĐKTT: Xã Công Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam vừa mới chấp hành xong án phạt tù về tội “mua bán trái phép chất ma tuý” và hiện nay vợ chồng Yến thường chở nhau đi vào các buổi sáng sớm, buổi trưa và buổi chiều muộn tại các đoạn đường vắng trên địa bàn xã Đồng Du và có biểu hiện nghi vấn vợ chồng Yến bán lẻ ma tuý cho các đối tượng nghiện và không cố định địa điểm. Ngoài ra, đối tượng Trần Đức Huy (chồng Yến) không đăng ký thường trú, tạm trú trên địa bàn xã nên Công an xã gặp nhiều khó khăn trong công tác quản lý, theo dõi, xác minh biểu hiện nghi vấn của đối tượng Trần Đức Huy. 
Quan điểm của Công an huyện: Vô hiệu hóa đối tượng.
3.5. Xã Bình Nghĩa: 01 đối tượng (Mai Thị Hoa)
Mai Thị Hoa, sinh năm: 1973, trú tại: thôn 1 Ngô Khê, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Nhà đối tượng là ngôi nhà cấp 4, 01 tầng xây dựng tường gạch đổ trần bê tông có sân trước cửa xây tường bao quanh cao khoảng 02m bên trên có xiên hoa sắt, cửa sắt lúc nào cũng đóng kín. Nguồn tin đưa vào qua công tác nắm tình hình ĐTCB địa bàn. Thời gian trước đây đối tượng bán ở nhà, khi đối tượng đến mua ma tuý Hoa đứng trong sân đưa ma tuý qua khe cửa cổng sắt. Đến tháng khoảng tháng 7 năm 2024 thì qua nắm tình hình đối tượng không hoạt động tại nhà nữa.
Các đối tượng có liên quan về ma túy trước đây có đối tượng Đào Quang Long, Đào Đình Tiến ở Thôn 1 Ngô Khê, xã Bình Nghĩa đến mua nhưng hiện tại Đào Quang Long đã bị bắt, Đào Đình Tiến đã lập hồ sơ đưa vào diện quản lý người sử dụng trái phép chất ma tuý.
Quan điểm của Công an huyện: phối hợp phòng PC04 áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, trinh sát tiếp cận, theo dõi đối tượng. Nếu xác minhd dối tượng không còn biểu hiện sẽ loại khỏi diện.
3.6. Xã Bồ Đề: 01 đối tượng (Trình Công Thành)
Trình Công Thành, SN 1997, số CCCD 035097003381 HKTT: thôn 5 Bồ Đề, xã Bồ Đề. Bố đẻ: Trình Công Tuấn. Đối tượng có 01 tiền án về tội cướp tài sản. Đầu năm 2024 đối tượng thỉnh thoảng đến nhà trọ của Trần Hữu Duy sinh năm 1985, thôn 5, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Hiện đang thuê trọ nhà ông Cù Huy Vạn sinh năm 1956 trú tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục. Khoảng tháng 11/2024 Thành thường xuyên ở gian nhà trọ của Trần Hữu Duy có biểu hiện nghi vấn bán lẻ ma tuý, thỉnh thoảng mới về nhà chốc lát rồi đi luôn. Hiện nay đối tượng thường xuyên không có nơi cư trú ổn định, qua việc kiểm tra cư trú đối tượng không có mặt tại nhà và có nhiều bất minh về kinh tế. Qua thông tin nắm được khả năng đối tượng đang ở xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Công an xã đã tạo biến động trên phần mềm dân cư. 
Quan điểm của Công an huyện: Vô hiệu hóa đối tượng.
3.7. Xã Hưng Công: 01 đối tượng (Nguyễn Đình Hiển)
 Đối tượng thuộc diện người nghi sử dụng trái phép chất ma túy. Trong 10 ngày tới sẽ tiến hành triệu tập đối tượng lên test, áp dụng biện pháp đưa đi CNBB.
Quan điểm của Công an huyện: Áp dụng biện pháp đưa đi CNBB.
