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BÁO CÁO
V/v đấu tranh triệt xóa điểm phức tạp, nguy cơ và 
các đối tượng mua bán về ma túy

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Trưởng Công an huyện về việc đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp và các đối tượng mua bán về ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục. Công an xã An Lão báo cáo cụ thể như sau:
1. Tình hình hoạt động của từng đối tượng, từng điểm

1.1. Điểm có nguy cơ về ma túy

Quán karaoke Sao Đêm tại thôn Bói Kênh, xã An Lao do ông Đoàn Ngọc Cương, SN 1974, HKTT: thôn An Lão, xã An Lão làm chủ, quản lý là anh Chu Phú Dương, SN 1985, HKTT: thôn An Lão, xã An Lão. Hiện quán có 04 nhân viên nữ. Quán kinh doanh dịch vụ hát Karaoke là nơi có nguy cơ tiềm ẩn dễ phát sinh tội phạm về ma tuý. Các đối tượng lợi dụng để tổ chức sử dụng ma tuý.

1.2. Đối tượng mua bán lẻ ma túy

Trên địa bàn xã An Lão có 01 đối tượng Tống Công Thái, SN 1982, số CCCD 035082002956, HKTT: thôn An Lão, xã An Lão. Bố đẻ: Tống Công Thế. Mẹ đẻ: Trương Thị Luyện. Đối tượng có tiền án về tội trộm cắp tài sản, cố ý gây thương tích. Đầu năm 2024 đối tượng sinh sống trên thị trấn Bình Mỹ cùng người phụ nữ tên Nga và có thường tụ tập với các đối tượng ma tuý như Tài, Tú (con nhà Đức) ở thị trấn Bình Mỹ, có biểu hiện nghi vấn bán lẻ ma tuý, thỉnh thoảng mới về quê chốc lát rồi đi luôn. Hiện nay không rõ đối tượng đi đâu làm gì cả. Qua thông tin nắm được khả năng đối tượng đang ở bên Thái Bình. Công an xã đã tạo biến động trên phần mềm dân cư. 

2. Các biện pháp đã thực hiện từng điểm, đối tượng

* Đối với điểm có nguy cơ

Công an xã đã thường xuyên, liên tục kiểm tra nhắc nhở đối với chủ quán và quản lý của quán về việc thực hiện các quy định của pháp luật đối với các cơ sở kinh doanh có điều kiện. Yêu cầu Quán viết cam kết về việc chấp hành pháp luật, đặc biệt là trong lĩnh vực ma tuý, mại dâm. Đối với nhân viên yêu cầu đăng ký tạm trú theo quy định.
* Đối với đối tượng mua bán lẻ về ma túy

Thường xuyên nắm tình hình, thu thập thông tin đối tượng, do đối tượng không có mặt tại địa phương, liên tục thay đổi chỗ ở nên rất khó nắm di biến động của đối tượng. Công an xã đã kiểm tra cư trú và tạo biến động trên hệ thống dữ liệu quốc gia về dân cư, đồng thời giao cho đồng chí bảo vệ ANTT địa bàn ở cơ sở thôn An Lão nắm tình hình đối tượng, kịp thời báo cáo để đấu tranh, giải quyết. 

3. Giải pháp để đấu tranh, triệt xóa, giải quyết từng điểm, đối tượng

- Đối với quán Karaoke: 
+ Dùng CSBM thường xuyên theo dõi, nắm tình hình hoạt động của quán, khi phát hiện có vi phạm kịp thời đấu tranh, bắt giữ.
+ Theo dõi quản lý quán hát và các nhân viên tại quán, kịp thời phát hiện các biểu hiện nghi vấn để đấu tranh.
- Đối tượng bán lẻ: Cho CSBM thường xuyên bám sát nhà đối tượng, kịp thời phát hiện khi đối tượng về nhà. Xây dựng đặc tình để tìm cách tiếp cận tìm hiểu phương thức thủ đoạn hoạt động để có phương án đấu tranh, bắt giữ.
Trên đây là báo cáo về đấu tranh triệt xóa điểm nguy cơ, đối tượng ma túy trên địa bàn xã An Lão./.

	Nơi nhận:
- Đ/c Trưởng Công an huyện;

- Đội HS, KT, MT;
- Lưu: CAX.
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