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BÁO CÁO
V/v đấu tranh triệt xóa điểm phức tạp, nguy cơ và 
các đối tượng mua bán về ma túy

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Trưởng Công an huyện về việc đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp và các đối tượng mua bán về ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục. Công an xã Bồ Đề báo cáo cụ thể như sau:
1. Tình hình hoạt động của đối tượng bán lẻ ma túy
Trên địa bàn xã Bồ Đề có 01 đối tượng Trình Công Thành, SN 1997, số CCCD 035097003381 HKTT: thôn 5 Bồ Đề, xã Bồ Đề. Bố đẻ: Trình Công Tuấn. Mẹ đẻ: Lương Thị Hà. Đối tượng có 01 tiền án về tội cướp tài sản. Đầu năm 2024 đối tượng thỉnh thoảng đến nhà trọ của Trần Hữu Duy sinh năm 1985, thôn 5, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. hiện đang thuê trọ nhà ông Cù Huy Vạn sinh năm 1956 trú tại thôn 2, xã An Nội, huyện Bình Lục. Khoảng tháng 11/2024 Thành thường xuyên ở gian nhà trọ của Trần Hữu Duy có biểu hiện nghi vấn bán lẻ ma tuý, thỉnh thoảng mới về nhà chốc lát rồi đi luôn. Hiện nay đối tượng thường xuyên không có nơi cư trú ổn định, qua việc kiểm tra cư trú đối tượng không có mặt tại nhà và có nhiều bất minh về kinh tế. Qua thông tin nắm được khả năng đối tượng đang ở xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Công an xã đã tạo biến động trên phần mềm dân cư. 

2. Các biện pháp đã thực hiện đối với đối tượng mua bán lẻ về ma túy

Thường xuyên nắm tình hình, thu thập thông tin đối tượng, do đối tượng không có mặt tại địa phương, liên tục thay đổi chỗ ở nên rất khó nắm di biến động của đối tượng. Công an xã đã kiểm tra cư trú và tạo biến động trên hệ thống dữ liệu quốc gia về dân cư, đồng thời giao trao đổi thông tin với Công an xã An Nội và trinh sát địa bàn, đội HSKTMT nắm tình hình đối tượng, kịp thời báo cáo để đấu tranh, giải quyết. 

3. Giải pháp để đấu tranh, triệt xóa, giải quyết đối tượng

- Thường xuyên cho CSKV bám sát địa bàn, giao cho CSBM thường xuyên bám sát nhà đối tượng, kịp thời phát hiện khi đối tượng về nhà. Thường xuyên trao đổi với trinh sát địa bàn của đội HSKTMT để tìm cách tiếp cận tìm hiểu phương thức thủ đoạn hoạt động để có phương án đấu tranh, bắt giữ.
Trên đây là báo cáo về đấu tranh triệt xóa đối tượng mua bán lẻ về ma túy trên địa bàn xã Bồ Đề./.

	Nơi nhận:
- Đ/c Trưởng Công an huyện;

- Đội HS, KT, MT;
- Lưu: CAX.
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