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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:           /BC-CAH-HSKTMT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                 
Bình Lục, ngày        tháng 12 năm 2024




BÁO CÁO
Về việc đấu tranh, triệt xoá điểm phức tạp về ma tuý
Đối tượng Nguyễn Quang Huấn và Cơ sở kinh doanh Karaoke Gold
  trên địa bàn huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

	Kính gửi: 	Đ/c Đại tá Đỗ Hoài Nam - Phó Giám đốc,
		Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh.

Thực hiện Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh và Kế hoạch số 1545/KH-CAH-HSKTMT, ngày 14/10/2024 của Công an huyện Bình Lục về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. 
Căn cứ Hướng dẫn số 689/HD-C04-P4, ngày 21/02/2023 của Cục Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, hướng dẫn về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Công an huyện Bình Lục báo cáo quá trình xác minh, đấu tranh giải quyết 02 điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục như sau:
I. Kết quả xác minh, đấu tranh giải quyết ngày 17/12/2024
1. Đối với điểm Nguyễn Quang Huấn
- Tiếp tục theo dõi di biến động, hoạt động của đối tượng Huấn và các đối tượng đến nhà Huấn qua camera lắp trên trục đường đối diện cửa nhà Huấn. (Hồi 15h46 ngày 17/12/2024 đối tượng Huấn sử dụng xe máy đi ra khỏi nhà, trong ngày không có đối tượng nào đến nhà Huấn).
- Trinh sát trực tiếp xác minh.
- Phối hợp cùng các trinh sát phòng PC04 Công an tỉnh và Công an thị trấn Bình Mỹ theo dõi nắm tình hình, thu thập thông tin về đối tượng.
- Sinh hoạt giao nhiệm vụ cho đặc tình để thu thập thông tin về đối tượng.
2. Đối với điểm Karaoke Gold
- Trinh sát trực tiếp theo dõi, nắm tình hình hoạt động của cơ sở kinh doanh Karaoke Gold.
- Phối hợp trinh sát phòng PC04 Công an tỉnh và Công an xã Trung Lương theo dõi nắm tình hình, thu thập thông tin trong cơ sở Karaoke Gold.
- Tối 16/12/2024 có 01 lượt khách đến quán Karaoke Gold, đến 23h khách ra về thì quán đóng cửa. Trong ngày 17/12/2024 không có lượt khách nào tới quán Karaoke Gold.
II. Dự kiến giải pháp đấu tranh, triệt phá, giải quyết ngày 18/12/2024
1. Đối với điểm Nguyễn Quang Huấn
- Tiếp tục áp dụng các biện pháp nghiệp vụ thu thập tài liệu nhằm làm rõ hành vi “Mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” đối với Nguyễn Quang Huấn để xử lý theo đúng quy định.
- Phối hợp với địa bàn giáp ranh, khu vực xung quanh nắm thông tin, tài liệu xác định được 1 đối tượng trên địa bàn xã Trịnh Xá, TP Phủ Lý trong thời gian trước đây, Huấn thường bán ma túy cho đối tượng đó. Hiện đang xác minh, vận động đối tượng hợp tác với lực lượng Công an để giải quyết.
- Tiếp tục phối hợp Phòng PC04 và công an thị trấn Bình Mỹ trong quá trình đấu tranh triệt xóa điểm phức tạp về ma túy đối với Nguyễn Quang Huấn.
- Tiếp tục giao nhiệm vụ cho Đặc tình tiếp cận Nguyễn Quang Huấn để xác định rõ phương thức, thủ đoạn hoạt động của đối tượng, nguồn ma túy và nơi các đối tượng ngồi sử dụng trái phép chất ma túy.
2. Đối với điểm Karaoke Gold
- Phối hợp Công an xã Trung Lương phát động phong trào quần chúng nhân dân tố giác tội phạm, thông qua điện thoại đường dây nóng, hòm thư tố giác tội phạm để cung cấp thông tin cho Cơ quan Công an hoạt động phạm tội diễn ra tại cơ sở Karaoke Gold.
- Sử dụng các biện pháp nghiệp vụ để theo dõi, nắm tình hình hoạt động của cơ sở Karaoke Gold.
- Tiếp tục giao nhiệm vụ cho Đặc tình tiếp cận cơ sở kinh doanh Karaoke Gold để xác định rõ phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng, nguồn ma túy và nơi thường xuyên cất giấu ma túy, địa điểm tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý.
Vậy, Công an huyện Bình Lục kính báo cáo đồng chí Phó Giám đốc Công an tỉnh./.

	Nơi nhận:
- Như trên (để báo cáo);
- PV01, PC04 (để trao đổi);
- Lưu: VT, ĐHSKTMT.
* Tài liệu được phép sao chụp theo thẩm quyền.
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