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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:           /BC-CAH-HSKTMT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                 
Bình Lục, ngày        tháng 12 năm 2024




BÁO CÁO
Về việc đấu tranh, triệt xoá điểm phức tạp về ma tuý
Đối tượng Nguyễn Quang Huấn và Cơ sở kinh doanh Karaoke Gold
  trên địa bàn huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

	Kính gửi: 	Đ/c Đại tá Đỗ Hoài Nam - Phó Giám đốc,
		Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh.

Thực hiện Kế hoạch số 1415/KH-CAT-PV01, ngày 10/10/2024 của Công an tỉnh và Kế hoạch số 1545/KH-CAH-HSKTMT, ngày 14/10/2024 của Công an huyện Bình Lục về cao điểm tổng rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. 
Căn cứ Hướng dẫn số 689/HD-C04-P4, ngày 21/02/2023 của Cục Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy, hướng dẫn về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.
Công an huyện Bình Lục báo cáo quá trình xác minh, đấu tranh giải quyết 02 điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục như sau:
I. ĐỐI VỚI ĐIỂM PHỨC TẠP VỀ MA TÚY THỨ NHẤT
1. Tình hình hoạt động của đối tượng
Họ tên: Nguyễn Quang Huấn, sinh năm 1990
Nơi thường trú: Tổ dân phố Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Nghề nghiệp: Lao động tự do
Bố đẻ:Nguyễn Văn Hanh, sinh năm 1959 (Đã chết).
Mẹ đẻ: Nguyễn Thị Tuyết, sinh năm 1967.
Hiện đang sinh sống và làm việc tại Tổ dân phố Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Vợ: Đã ly hôn.
Con trai: Nguyễn Duy Hùng, sinh năm 2012, hiện học tập và sinh sống tại Tổ dân phố Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Tiền án: Ngày 12/2/2018, bị Tòa án nhân dân huyện Bình Lục xử phạt 01 năm tù về tội Lừa đảo chiếm đoạt tài sản.
Bản thân đối tượng Huấn có mối quan hệ với các đối tượng về ma túy, đặc biệt với đối tượng Lê Quang Tuyên, sinh năm 1979, thường trú tại thôn Đại Phu, xã An Đổ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (Tuyên là đối tượng trong diện Sưu tra và là đối tượng trong diện người sử dụng do Công an xã An Đổ quản lý).
Khoảng giữa tháng 9/2024, qua công tác trinh sát phát hiện đối tượng Nguyễn Quang Huấn có dấu hiệu nghi vấn hoạt động phạm tội liên quan đến việc mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy dạng ma túy tổng hợp (Methamphetamine). Huấn mua ma túy từ tỉnh Nam Định về chia nhỏ để bán kiếm lời và cùng các đối tượng khác tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy tại chỗ ở của mình. Huấn thường tụ tập cùng 03 đến 04 đối tượng có tiền án, tiền sự ở các xã lân cận để cùng nhau tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy. Khi có người đến mua, Huấn yêu cầu các đối tượng đưa tiền trước rồi mới chỉ địa điểm đến lấy ma túy (thường ở chân các cột điện, gốc cây...), đối tượng thường xuyên thay đổi địa điểm để ma túy. Căn cứ tài liệu trinh sát đã thu thập được, ngày 27/9/2024 Công an huyện Bình Lục đã xác lập chuyên án bí số 924M nhằm áp dụng đồng bộ các biện pháp và phối hợp với các lực lượng để đấu tranh, bắt giữ, xử lý đối tượng. Ngày 08/11/2024, Công an huyện Bình Lục đã lập hồ sơ đưa vào diện quản lý điểm phức tạp về ma túy đối với Nguyễn Quang Huấn để tiếp tục đấu tranh.
2. Các biện pháp đã thực hiện
- Ngay sau khi đưa đối tượng vào điểm phức tạp về ma túy, Công an huyện Bình Lục đã xây dựng kế hoạch, phân công lực lượng, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ để quản lý, theo dõi, đấu tranh đối với đối tượng Nguyễn Quang Huấn.
-  Các biện pháp nghiệp vụ đã áp dụng:
+ Sử dụng đặc tình để tiếp cận, thu thập thông tin liên quan đến hành vi mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy của đối tượng.
+ Lắp camera theo dõi trên trục đường đối diện cửa nhà Huấn theo dõi mọi di biến động, hoạt động của đối tượng Huấn và các đối tượng đến nhà Huấn.
+ Trinh sát trực tiếp xác minh.
+ Phối hợp cùng các trinh sát phòng PC04 Công an tỉnh và Công an thị trấn Bình Mỹ theo dõi nắm tình hình, thu thập thông tin để làm rõ thêm về hành vi của đối tượng.
Ngày 19/11/2024, đối tượng bị Cơ quan CSĐT Công an huyện Thanh Liêm phối hợp với Công an huyện Bình Lục xác minh, triệu tập do có liên quan đến vụ “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 18/11/2024 tại địa bàn huyện Thanh Liêm. Qua xác minh xác định sau khi liên quan đến vụ việc trên, Huấn đã vắng mặt tại địa phương sau khoảng nửa tháng thì về nhà.
Từ ngày 05/12/2024 đến nay, qua công tác trinh sát theo dõi giám sát di biến động của đối tượng, phát hiện Huấn rất cảnh giác, dùng nhiều thủ đoạn để đối phó với lực lượng Công an như: Không cho các đối tượng khác vào nhà để sử dụng ma túy, tránh gặp các đối tượng lạ mặt, ban ngày thường ở nhà và thỉnh thoảng ra ngoài vào ban đêm, dòng điện lưới vào cửa ra vào nhà ở của Huấn...
+ Khoảng 06h ngày 19/12/2024 Huấn đi từ đến nhà đối tượng Lê Quang Tuyên, sn 1979, ở: thôn Đại Phu- An Đổ- Bình Lục ở đó chơi đến khoảng hơn 09h về nhà. Qua theo dõi, giám sát camera và trinh sát ngoại tuyến hiện chưa thấy đối tượng đi ra khỏi nhà. Xác minh tại xã An Đổ đối tượng Tuyên là diện người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn, là đối tượng có tiền án, tiền sự về trộm cắp tài sản và 01 tiền sự về ma túy. Nghi vấn Huấn sang gặp Tuyên để cùng sử dụng TPCMT. 
+ Đề xuất làm thủ tục áp dụng biện pháp KT5 với SĐT của Huấn.
3. Giải pháp đấu tranh, triệt phá, giải quyết điểm phức tạp
- Tiếp tục phân công lực lượng, cán bộ áp dụng các biện pháp nghiệp vụ thu thập tài liệu nhằm làm rõ hành vi “Mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” đối với Nguyễn Quang Huấn để xử lý theo đúng quy định.
- Tiếp tục sử dụng các biện pháp nghiệp vụ như: Trinh sát trực tiếp theo dõi, sử dụng Đặc tình tiếp cận để nắm rõ di biến động của đối tượng và các đối tượng khác có liên quan.
- Đề xuất đồng chí Phó Giám đốc, Thủ trưởng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh chỉ đạo Phòng PC04 và các phòng nghiệp vụ phối hợp với Công an huyện Bình Lục trong quá trình đấu tranh triệt xóa điểm phức tạp về ma túy đối với Nguyễn Quang Huấn.
- Thời gian đấu tranh, triệt xoá, vô hiệu hoá điểm phức tạp về ma tuý: Trước ngày 26/12/2024.
II. ĐỐI VỚI ĐIỂM PHỨC TẠP VỀ MA TÚY THỨ 2
1. Tình hình hoạt động của cơ sở
Cơ sở kinh doanh Karaoke Gold có địa chỉ: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Chủ cơ sở: Nguyễn Minh Lâm, sinh năm 1991.
[bookmark: _Hlk176328853]Nơi thường trú: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
[bookmark: _Hlk176328937]Nơi ở hiện tại: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 
Ngày 28/5/2023, tại phòng Vip 1 của cơ sở kinh doanh Karaoke Gold do Lâm quản lý đã bị phòng PC04, Công an tỉnh Hà Nam bắt quả tang 06 đối tượng đang có các hành vi “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý”, “Mua bán trái phép chất ma tuý”, “Tàng trữ trái phép chất ma tuý”. Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh đã khởi tố bị can đối với quản lý và nhân viên phục vụ và ra Quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Lâm về hành vi “Là quản lý cơ sở kinh doanh Karaoke để xảy ra hoạt động tàng trữ, mua bán, sử dụng trái phép chất ma túy trong khu vực do mình quản lý” quy định tại Điểm a, Khoản 4, Điều 23 Nghị định 144/2021/NĐ-CP của Chính phủ.
Từ đầu tháng 11/2024, Nguyễn Minh Lâm nhờ anh Lê Trung Toàn, sinh năm 1988, nơi cư trú: Thôn 4, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam làm người quản lý khi Lâm không có mặt tại cơ sở Karaoke Gold.
[bookmark: _Hlk176329073]Qua công tác nắm tình hình, Công an huyện Bình Lục phát hiện từ khoảng cuối tháng 10/2024 tại cơ sở kinh doanh Karaoke Gold thỉnh thoảng có một số khách từ tỉnh Nam Định đến hát, có nghe thấy tiếng nhạc mạnh, không thấy hát hò, có biểu hiện nghi khách sử dụng trái phép chất ma tuý trong phòng hát của cơ sở kinh doanh. Ngày 08/11/2024, Công an huyện Bình Lục đã lập hồ sơ đưa vào diện quản lý điểm phức tạp về ma túy đối với cơ sở kinh doanh Karaoke Gold để theo dõi, đấu tranh, triệt xóa.
Tối 16/12/2024 có 01 lượt khách đến quán Karaoke Gold, đến 23h khách ra về thì quán đóng cửa. Trong ngày 17/12/2024 không có lượt khách nào tới quán Karaoke Gold.
2. Kết quả đấu tranh, xử lý
Hồi 15 giờ 00 phút ngày 18/12/2024, Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp với Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh và Công an xã Trung Lương, qua biện pháp nghiệp vụ phát hiện quán Karaoke Gold, địa chỉ: Thôn Duy Dương, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (điểm phức tạp về ma túy) có biểu hiện hoạt động về ma túy. Tổ công tác tiến hành kiểm tra phát hiện bắt quả tang trong phòng VIP 1 ở tầng 1 có đối tương Nguyễn Anh Tuấn, sinh năm 2003, nơi thường trú: Số nhà 501 đường Trần Hưng Đạo, phố Khánh Minh, phường Ninh Khánh, thành phố Ninh Bình, tỉnh Ninh Bình; nơi ở hiện tại: Xóm 8, xã Thành Lợi, huyện Vụ Bản, tỉnh Nam Định đang cất giữ trong túi áo khoác bên phải 01 (một) bao thuốc lá Thăng Long màu vàng bên trong có 01 (một) túi ni lông màu trắng miệng túi có kẹp nhựa viền màu đỏ bên trong có 02 (hai) túi ni lông màu trắng miệng túi có kẹp nhựa viền màu xanh bên trong mỗi túi chứa tinh thể màu trắng và 03 (ba) viên nén màu xám không rõ hình dạng. Tuấn khai nhận đó là túi ma túy dạng Ke và Kẹo của Tuấn cất giữ nhằm mục đích để bán. Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục tiếp tục mở rộng điều tra làm rõ nguồn ma túy thu giữ của Tuấn.
Vậy, Công an huyện Bình Lục kính báo cáo đồng chí Phó Giám đốc Công an tỉnh./.

	Nơi nhận:
- Như trên (để báo cáo);
- PV01, PC04 (để trao đổi);
- Lưu: VT, ĐHSKTMT.
* Tài liệu được phép sao chụp theo thẩm quyền.
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