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BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản của 
lực lượng CSĐTTP về ma túy tháng 12/2024
(từ ngày 15/11/2024 đến ngày 14/12/2024)

I. TÌNH HÌNH TỘI PHẠM VỀ MA TÚY LIÊN QUAN ĐẾN CÔNG TÁC NGHIỆP VỤ CƠ BẢN
- Tháng 12/2024, lực lượng CSĐTTP về ma túy phát hiện, điều tra khám phá 43 vụ, bắt quả tang 62 đối tượng về hành vi mua bán, tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý (giảm 30 vụ so với cùng kỳ tháng trước). Tang vật thu giữ: 565 viên ma túy hồng phiến; 2,3 gam heroin, 30 ml dung dịch methadone, 04 potchil. Nổi bật: Trong tháng lực lượng CSĐTTP về ma túy đã đấu tranh triệt phá 01 chuyên án trinh sát, bắt khởi tố 01 đối tượng về hành vi mua bán trái phép chất ma túy.
- Không phát hiện cá nhân, tổ chức nào trên địa bàn tỉnh trồng cây có chứa các chất ma túy.
II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tham mưu tổ chức thực hiện
- Chỉ đạo CBCS tiếp tục thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Thông tư, Quyết định, Hướng dẫn của Bộ Công an, Cục V06- Bộ Công an về công tác nghiệp vụ cơ bản, hồ sơ nghiệp vụ và công tác quản lý, sử dụng mật phí của lực lượng CSND.
- Lãnh đạo các đơn vị tập trung chỉ đạo lực lượng CSĐTTP về ma tuý làm tốt công tác ĐTCB  theo 05 lĩnh vực xuyên suốt.
- Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn CBCS trong việc lập, đăng ký, kết thúc, nộp lưu hồ sơ NVCB đúng quy định và phấn đấu hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu công tác NVCB.
2. Kết quả tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo và vai trò “nêu gương” của người đứng đầu thực hiện chỉ tiêu công tác nghiệp vụ cơ bản
- Lực lượng CSĐTTP về ma túy có 10 đồng chí lãnh đạo và 13 đồng chí chỉ huy đội thường xuyên sử dụng ít nhất 01 CTVBM.
- Lãnh đạo và chỉ huy đơn vị thường xuyên duy trì việc dành 02 ngày làm việc trong tháng để kiểm tra, đôn đốc thực hiện chỉ tiêu công tác NVCB.
3. Kết quả nâng cao nhận thức, trách nhiệm và kỹ năng thực hiện công tác NVCB cho cán bộ, chiến sỹ
- Lãnh đạo, chỉ huy thường xuyên phổ biến, quán triệt Chỉ thị, Thông tư, Quyết định, Hướng dẫn, Văn bản hợp nhất về thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản, hồ sơ nghiệp vụ và các văn bản chỉ đạo của Ban Chỉ đạo công tác NVCB Công an tỉnh qua các buổi giao ban đơn vị, giao ban đội. 
- Chỉ đạo CBCS thường xuyên tự nghiên cứu quy định, Hướng dẫn về công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác hồ sơ nghiệp vụ để nắm chắc, nắm vững, thực hiện công tác NVCB có chiều sâu, có chất lượng trọng tâm, trọng điểm phục vụ tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy.
4. Rà soát, bố trí lực lượng bảo đảm thực hiện có hiệu quả công tác NVCB theo phân công, phân cấp
 Biên chế của lực lượng CSĐTTP về ma túy hiện tại: 59 đồng chí, trong đó bố trí 59 CBCS trực tiếp thực hiện công tác NVCB đảm bảo đáp ứng yêu cầu công tác. Bố trí cán bộ có năng lực, trình độ, có kinh nghiệm công tác làm công tác tham mưu, hướng dẫn, kiểm tra công tác NVCB.
5. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong thực hiện công tác NVCB
- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc Thông tư số 75/2021/TT-BCA, ngày 07/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về tiêu chí đánh giá kết quả, chất lượng và khen thưởng, kỷ luật trong công tác NVCB của lực lượng CSND; Quyết định 7272/QĐ-BCA, ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an về chấm điểm, xếp loại hồ sơ nghiệp vụ. Trong tháng các hồ sơ NVCB, hồ sơ nghiệp vụ trước khi kết thúc, nộp lưu, bàn giao đều tiến hành chấm điểm theo đúng quy định.
- Phòng PC04 thường xuyên đôn đốc hệ lực lượng tập trung thực hiện chỉ tiêu Bộ Công an, Cục C04, Giám đốc Công an tỉnh giao; tiếp tục tiến hành ĐTCB theo 5 lĩnh vực xuyên suốt.
- Lãnh đạo, chỉ huy các đội nghiệp vụ thường xuyên kiểm tra việc thực hiện chỉ tiêu và hồ sơ NVCB của CBCS trong đội.
- Trong tháng lực lượng CSĐTTP về ma túy không có CBCS nào để mất, thất lạc hồ sơ NVCB, HSNV, không có hồ sơ nộp lưu, đăng ký chậm muộn.
6. Chuyển hướng mạnh mẽ trạng thái công tác NVCB từ thủ công truyền thống sang kết hợp ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ có hiệu quả hoạt động nghiệp vụ
Lực lượng CSĐTTP về ma túy thường xuyên báo cáo diễn biến, cập nhật đầy đủ thông tin nghiệp vụ vào hệ thống Cơ sở dữ liệu hồ sơ nghiệp vụ.
- Lực lượng CSĐTTP về ma túy tiếp tục thực hiện 02 phần mềm NVCB Cảnh sát, điều tra hình sự. Đã tiến hành cập nhật hồ sơ NVCB Cảnh sát và hồ sơ điều tra hình sự trên phần mềm; tiến hành đăng ký hồ sơ trực tuyến trên 02 phần mềm.
III. KẾT QUẢ CÁC MẶT CHỈ TIÊU CÔNG TÁC NGHIỆP VỤ CƠ BẢN
1. Công tác điều tra cơ bản (ĐTCB)
Tính đến ngày 14/11/2024, lực lượng CSĐTTP về ma túy tiếp tục ĐTCB 35 đối tượng ĐTCB theo 5 lĩnh vực (ĐV) (PC04: 05; cấp huyện: 30) và 01 hồ sơ điều tra cơ bản hội nhóm trên không gian mạng (PC04); bổ sung mới tháng 11 năm 2024: 0 đối tượng ĐTCB; kết thúc, nộp lưu: 0 đối tượng ĐTCB. Hiện đang tiến hành ĐTCB: 36 đối tượng (không tăng, không giảm so với cùng kỳ tháng trước), gồm: 35 hồ sơ ĐTCB theo 5 lĩnh vực (PC04: 05; cấp huyện: 30) và 01 hồ sơ điều tra cơ bản hội nhóm trên không gian mạng (PC04).
- Bám sát các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Công an, các Cục nghiệp vụ và Giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo chỉ đạo CBCS tập trung làm tốt công tác ĐTCB theo 5 lĩnh vực đảm bảo đúng phân công, phân cấp ưu tiên ĐTCB địa bàn phức tạp trước; góp phần nắm tình hình có hệ thống và triển khai các giải pháp phòng ngừa, đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy; kịp thời phát hiện những sơ hở, thiếu sót mà tội phạm lợi dụng, từ đó tham mưu, kiến nghị giải quyết các vấn đề liên quan đến công tác quản lý nhà nước, thi hành pháp luật, bảo đảm TTATXH nhằm hạn chế nguyên nhân và điều kiện phát sinh tội phạm.
- 36/36 hồ sơ ĐTCB thường xuyên bổ sung thông tin, tài liệu và tổng hợp báo cáo kết quả ĐTCB theo quy định.
2. Công tác sưu tra
- Tính đến ngày 14/11/2024, lực lượng CSĐTTP về ma túy tiến hành sưu tra 718 đối tượng (PC04: 04; cấp huyện: 714).
+ Danh mục 1: 506         + Hệ 2: 711         + Phân loại A: 517
+ Danh mục 2: 54           + Hệ 3: 7             + Phân loại B: 201
+ Danh mục 3: 158                                      
 - Bổ sung mới: 32 đối tượng vào diện sưu tra (Cấp tỉnh: 01; cấp huyện: 31) (giảm 06 hồ sơ so với cùng kỳ tháng trước);
+ Danh mục 1: 03            + Hệ 2: 32           + Phân loại A: 07
+ Danh mục 2: 02                                        + Phân loại B: 25
+ Danh mục 3: 27                                     
- Thanh loại: 47 đối tượng khỏi diện sưu tra (PC04: 01, cấp huyện: 46); (Lý do: đưa đi CNBB: 06, truy tố: 08, tiến bộ: 25, đi khỏi địa phương: 08).
[bookmark: _Hlk172024073]+ Danh mục 1: 21          + Hệ 2: 46         + Phân loại A: 32
+ Danh mục 2: 05          + Hệ 3: 1           + Phân loại B: 15
+ Danh mục 3: 21                                       
Hiện đang tiến hành sưu tra: 703 đối tượng (PC04: 04; cấp huyện: 699) (giảm 15  hồ sơ so với cùng kỳ tháng trước).
+ Danh mục 1: 485         + Hệ 2: 697         + Phân loại A: 420
+ Danh mục 2: 51           + Hệ 3: 06           + Phân loại B: 283
+ Danh mục 3: 164                                      
- Chỉ đạo CBCS thường xuyên rà soát địa bàn, lĩnh vực để kịp thời phát hiện, đưa đối tượng vào diện sưu tra, nhất là sưu tra đối tượng trọng điểm; đối tượng sưu tra thuộc danh mục III.
- Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị trong và ngoài tỉnh trong công tác quản lý đối tượng hoạt động lưu động, đối tượng đi khỏi địa phương.
- Thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn công an cấp xã trong quản lý đối tượng sưu tra theo phân công, phân cấp, kịp thời hướng dẫn, trao đổi, không để tình trạng đùn đẩy trách nhiệm trong việc để sót, lọt đối tượng sưu tra.
3. Công tác xác minh hiềm nghi
[bookmark: _Hlk164334716]Tính đến ngày 15/11/2024, tiếp tục xác minh 14 hiềm nghi về người (PC04: 06, cấp huyện: 08) từ kỳ trước chuyển sang; xác lập mới: 02 hiềm nghi về người (PC04: 01, cấp huyện: 01) và 04 hiềm nghi về việc, hiện tượng (cấp huyện); đã kết thúc 09 hiềm nghi (05 hiềm nghi về người: PC04: 01; cấp huyện: 04; 04 hiềm nghi về việc, hiện tượng: cấp huyện); lý do: hết hạn giải nghi: 02, đẩy lên chuyên án: 02, khởi tố: 04, đưa về sưu tra: 01. Hiện đang tiếp tục xác minh 11 hiềm nghi về người (PC04: 04, cấp huyện: 07)
- Lãnh đạo chỉ đạo CBCS tăng cường công tác rà soát, xác lập, XMHN bảo đảm tương xứng với tình hình, hoạt động của tội phạm trên địa bàn tỉnh, tổ chức các biện pháp nghiệp vụ để XMHN và kết thúc hiềm nghi theo đúng quy định.
- Lực lượng trinh sát đã khai thác triệt để công tác sưu tra để phát hiện, xác lập hiềm nghi và xác minh làm rõ hoạt động phạm tội của các đối tượng.
4. Công tác đấu tranh chuyên án
[bookmark: _Hlk158995192]Tính đến ngày 15/11/2024, tiếp tục đấu tranh 15 chuyên án trinh sát, 01 chuyên án truy xét (PC04: 04 VA; cấp huyện: 10 VA, 01VB) và 05 chuyên án tạm đình chỉ (CATP Phủ Lý) từ kỳ trước chuyển sang; xác lập mới  03 chuyên án (Lý Nhân: 01, Kim Bảng: 02); đã đấu tranh triệt phá 01 chuyên án (Kim Bảng). Đang tiếp tục đấu tranh 16 chuyên án trinh sát, 01 chuyên án truy xét (PC04: 04VA; cấp huyện: 12 VA, 01VB) và 05 chuyên án tạm đình chỉ (CATP Phủ Lý).
- Đảm bảo chuyên án trinh sát sử dụng ít nhất 01 ĐT, 01CSBM. Đồng thời áp dụng biện pháp kỹ thuật nghiệp vụ kết hợp sử dụng đặc tình, cơ sở bí mật trong đấu tranh chuyên án.
5. Công tác xây dựng, sử dụng cộng tác viên bí mật
- Tính đến ngày 15/11/2024 (kỳ báo cáo trước): Lực lượng CSĐTTP về ma túy đang quản lý, sử dụng dụng 99 CTVBM (PC04: 12 đặc tình, 15 cơ sở bí mật, 01 CTVDD; Công an huyện, thị xã, thành phố: 40 đặc tình, 31 cơ sở bí mật) (giảm 02 hồ sơ so với cùng kỳ tháng trước) và 14 HTBM, gồm: 
+ Đặc tình loại 1: 34 
+ Đặc tình loại 2: 18 
+ CSBM: 46
+ CTVDD: 01
+ HTBM: 14
- Xây dựng mới 02 CSBM, 01 HTBM (PC04, cấp huyện), (tăng 03 hồ sơ so với cùng kỳ tháng trước). 
- Đã kết thúc sử dụng, thanh loại: 05 CTVBM (03 ĐT, 02 CS)
[bookmark: _Hlk158995247][bookmark: _Hlk177462391]- Hiện đang quản lý, sử dụng 96 CTVBM (PC04: 03 đặc tình, 15 cơ sở bí mật, 01 CTVDD; Công an huyện, thị xã, thành phố: 40 đặc tình, 31 cơ sở bí mật) (không tăng, không giảm hồ sơ so với cùng kỳ tháng trước) và 15 HTBM, gồm: 
[bookmark: _Hlk158995234]+ Đặc tình loại 1: 31 
+ Đặc tình loại 2: 18 
+ CSBM: 46
+ CTVDD: 01
+ HTBM: 15
- Lực lượng CSĐTTP về ma túy thường xuyên rà soát, xây dựng mới cũng như thanh loại CTVBM không còn hoạt động hiệu quả.
- Trong tổng số  CTVBM hiện hành, có 94 CTVBM đủ thời gian phân loại và đều xếp loại khá trở lên, đạt tỷ lệ 100%; việc phân loại dựa trên chất lượng hoạt động của từng CTVBM và thể hiện cụ thể trong hồ sơ; 96/96 đặc tình, cơ sở bí mật hàng tháng cung cấp trung bình mỗi CTVBM cung cấp ít nhất 01 tin/01 tháng, từ ngày 15/11/2024 đến ngày 14/12/2024, CTVBM đã cung cấp tổng số 167 tin báo trong đó có 135 tin có giá trị phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm về ma túy đạt tỷ lệ 80,8%. Việc xác định “tin có giá trị” có được thể hiện trong báo cáo kết quả sinh hoạt, hầu hết tin do CTVBM cung cấp đều đảm bảo 03 tiêu chí: cụ thể, chính xác và có mục đích rõ ràng.
- Tính đến ngày 14/11/2024 lực lượng CSĐTTP về ma túy hiện đang quản lý, sử dụng 12 vai ảo nghiệp vụ và 06 vai ảo cộng tác viên bí mật (PC04: 12, cấp huyện: 06), bổ sung mới: 0 vai ảo nghiệp vụ, 0 vai ảo cộng tác viên bí mật; kết thúc sử dụng: 02 vai ảo nghiệp vụ (PC04). Hiện đang quản lý, sử dụng 10 vai ảo nghiệp vụ và 06 vai ảo cộng tác viên bí mật (PC04: 10, cấp huyện: 06)
IV. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ CHUNG 
1. Ưu điểm:
 Cấp uỷ, lãnh đạo đơn vị đã quan tâm chỉ đạo quyết liệt nghiêm túc, có hiệu quả chỉ tiêu công tác nghiệp vụ cơ bản năm 2024; Công tác vai ảo nghiệp vụ, vai ảo CTVBM. Đồng thời chỉ đạo thực hiện các biện pháp công tác để nâng cao chất lượng, hiệu quả trong đấu tranh phòng, chống ma tuý nói chung, công tác NVCB nói riêng. Tiếp tục tập trung chỉ đạo giải quyết các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT các đối tượng lợi dụng hoạt động phạm tội và TNMT, tập trung giải quyết các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, không để tình trạng kéo dài, gây hoang mang lo lắng trong quần chúng nhân dân. Tham mưu Lãnh đạo Công an tỉnh ban hành nhiều văn bản chỉ đạo hệ lực lượng triển khai thực hiện công tác NVCB; thành lập Tổ kiểm tra tự kiểm tra hồ sơ NVCB tại đơn vị và kiểm tra, hướng dẫn công tác NVCB đối với Công an cấp huyện, Công an cấp xã. Qua đó đã nâng cao nhận thức cho CBCS và chất lượng công tác NVCB, chất lượng hồ sơ NVCB ngày càng tốt hơn.
2. Tồn tại, hạn chế
Công tác xây dựng, sử dụng vai ảo nghiệp vụ, vai ảo CTVBM kết quả còn hạn chế, hiệu quả chưa cao.
V. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG NĂM 2025
1. Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị, Thông tư, Quyết định, Hướng dẫn của Bộ, Cục V06- Bộ Công an quy định công tác NVCB, HSNV và công tác quản lý, sử dụng mật phí.
2. Tiếp tục thực hiện Kế hoạch cao điểm rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy, đấu tranh triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và Kế hoạch cao điểm tấn công trấn áp tội phạm nhân dịp Tết Nguyên đán 2025.
3. Phối hợp Công an cấp huyện tập trung ĐTCB theo 5 lĩnh vực chủ động nắm tình hình địa bàn, xác định các đối tượng phức tạp về ma tuý đề ra các giải pháp phòng ngừa, đấu tranh đạt hiệu quả. Tập trung đấu tranh với đường dây vận chuyển trái phép chất ma túy từ các tỉnh về địa bàn Hà Nam, các điểm mua bán, tổ chức, chứa chấp việc sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là các đối tượng lợi dụng các cơ sở kinh doanh dịch vụ có điều kiện để mua bán, tổ chức, chứa chấp, sử dụng ma túy tổng hợp.
4. Tập trung rà soát đưa các đối tượng vào diện sưu tra, hiềm nghi, chủ động xác lập, đấu tranh chuyên án “xứng tầm” theo phân công, phân cấp; tăng tỷ lệ bắt đối tượng trong diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án.
5. Thường xuyên chỉ đạo kiểm tra, rà soát phân loại đối tượng sưu tra, XMHN, xây dựng và sử dụng CTVBM, thanh loại số ĐT, CSBM yếu kém, vi phạm pháp luật. Quy hoạch, xây dựng, sử dụng CTVBM đủ về số lượng, có chất lượng, bố trí các tuyến trọng điểm, đối tượng sưu tra loại B đều phải có đặc tình, cơ sở bí mật theo dõi, giám sát, chú ý xây dựng đặc tình loại 2, loại 3. 
6. Tổ chức sơ kết rút kinh nghiệm các vụ án, chuyên án để tiếp tục phát huy những ưu điểm mặt tích cực, đồng thời chỉ ra những tồn tại, thiếu sót, nguyên nhân để khắc phục nhằm nâng cao chất lượng hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản.
VI. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT: Không./. 
	
	



	   Nơi nhận:                                                                                       
- Phòng 2- C04;                                                                     
- Lưu PC04, NTTT(02b).
* Tài liệu được phép sao chụp theo thẩm quyền
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