CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                                                                  Bình Lục, ngày 12 tháng 01 năm 2014
BÁO CÁO- ĐỀ XUẤT

Kính gửi: Thủ trưởng Cơ quan CSĐT- Công an huyện Bình Lục

Tôi: Cao Trọng Nghĩa        Chức vụ: Điều tra viên

Được phân công điều tra, giải quyết vụ “mua bán pháo nổ” xảy ra ngày 11 tháng 01 năm 2014 tại Thôn An Tập, xã An Mỹ - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam đối với đối tượng Đỗ Công Nghĩa sinh năm 1994 trú tại Thôn An Tập, An Mỹ - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo đề xuất như sau:
          I/. Nội dung:
           Hồi 19 giờ 00 ngày 11 tháng 01 năm 2014 tổ công tác công an huyện Bình Lục- Hà Nam phối hợp với công an xã An Mỹ bắt quả tang Đỗ Công Nghĩa sinh năm 1994 trú tại Thôn An Tập, xã An Mỹ - huyện Bình Lục -tỉnh Hà Nam  đang bán pháo nổ cho một người thanh niên tại khu vực Cầu An Tập thuộc thôn An Tập xã An Mỹ. Trong quá trình bắt giữ thì người thanh niên đã bỏ chạy thoát. Tổng số pháo thu được tại nơi bắt quả tang là 05 bánh pháo tép, 06 hộp pháo hoa và tạm giữ 01 chiếc xe mô tô biển kiểm soát 90F4- 4146 là xe Nghĩa sử dụng để vận chuyển pháo. Tổ công tác đã tiến hành lập biên bản phạm tội quả tang, niêm phong vật chứng là toàn bộ số pháo trên và đưa đối tượng Đỗ Công Nghĩa và chiếc xe mô tô trên về Công an huyện để giải quyết.

Đấu tranh mở rộng vụ việc Cơ quan điều tra đã tiến hành khám xét khẩn cấp nơi ở của Đỗ Công Nghĩa thu giữ 30 cây pháo hoa tại gian phòng tum tầng hai nhà Đỗ Công Nghĩa.
Qúa trình đấu tranh Đỗ Công Nghĩa khai nhận mua của một người không rõ lai lịch 05 bánh pháo tép, 06 bánh pháo hoa và 30 cây pháo hoa tại bến đò gần cửa khẩu Hà Khẩu, tỉnh Lào Cai với giá là 7.000 đồng/1 bánh pháo tép, 20.000 đồng/1 bánh pháo hoa, 5.000 đồng/1 cây pháo hoa tổng số tiền mua tất cả số lượng pháo trên là 300.000 đồng. Nghĩa mua pháo về chủ yếu là để chơi và bán kiếm lời. Ý định của Nghĩa bán ra số pháo trên với giá là pháo tép từ 15.000 đồng đến 20.000 đồng/ một bánh, pháo hoa từ 60.000 đồng đến 90.000 đồng /một bánh, còn 30 cây pháo hoa Nghĩa định để lại chơi Tết. Nghĩa cũng không biết tên, tuổi, lý lịch và đặc điểm người thanh niên mua pháo của mình.
II/. Nhận xét, đề xuất:

1/. Nhận xét 


- Tổng số pháo thu giữ của Đỗ Công Nghĩa là 05 bánh pháo tép, 06 bánh pháo hoa, 30 cây pháo hoa, có tổng trọng lượng 05kg.
- Đối với 05 bánh pháo tép, 06 bánh pháo hoa, 30 cây pháo hoa là vật chứng, Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục đã tiến hành lập biên bản niêm phong thu giữ toàn bộ số pháo trên.
- Đối với chiếc xe mô tô Đỗ Công Nghĩa sử dụng để vận chuyển pháo, qua quá trình xác minh xác định là xe của bố Nghĩa tên là Đỗ Công Minh. 
- Lấy lời khai của Đỗ Công Minh xác định: Đỗ Công Nghĩa lấy xe của bố đi đám cưới, ông Minh không biết Nghĩa sử dụng xe vào việc gì, quá trình làm việc xác định đăng ký xe mô tô biển kiểm soát 90 F4 - 4146 trên mang tên Đỗ Công Minh.

- Đối với đối tượng bán pháo cho Đỗ Công Nghĩa: Nghĩa khai nhận mua của một người không rõ lai lịch tại bến đò gần cửa khẩu Hà Khẩu tỉnh Lào Cai. Do đó không có căn cứ để xác minh.
- Đối với đối tượng mua pháo của Đỗ Công Nghĩa: Nghĩa khai nhận không biết là ai, ở đâu, người này chỉ liên lạc với Nghĩa qua điện thoại, số điện thoại của người này thì Nghĩa không nhớ, Nghĩa chưa gặp người này lần nào. Do đó không có căn cứ để xác minh.
- Về nhân thân: Gia đình Nghĩa luôn chấp hành tốt mọi chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Bản thân Đỗ Công Nghĩa chưa có tiền án, tiền sự. Vi phạm lần đầu,  quá trình làm việc với cơ quan công an tự nguyện khai báo thành khẩn, thành thật hối lỗi. Quá trình xử lý cần thiết áp dụng tình tiết giảm nhẹ quy định tại khoản 2 điều 9 của Luật xử lý vi phạm hành chính. 
          2. Đề xuất:


- Tổng trọng lượng pháo thu giữ được trong quá trình bắt quả tang và khám xét tại nơi ở của Nghĩa là 5kg nên hành vi của Đỗ Công Nghĩa chưa đến mức phải truy cứu trách nhiệm hình sự. Đề xuất Thủ trưởng ra quyết định xử lý hành chính theo điểm d khoản 4 điều 10 Nghị định 167/2013/NĐ- CP ngày 12/11/2013 của Chính Phủ đối với Đỗ Công Nghĩa 5.000.000đ (Năm triệu đồng).

- Đối với 05 bánh pháo tép, 06 bánh pháo hoa, 30 cây pháo hoa thu giữ trong quá trình bắt giữ và khám xét đề xuất ra quyết định tịch thu, tiêu hủy theo quy định.
- Đối với chiếc xe mô tô biển kiểm soát 90F4-4146 trả lại cho chủ sở hữu là Đỗ Công Minh – bố của Đỗ Công Nghĩa.
Trên đây là báo cáo đề xuất của tôi đề nghị Thủ trưởng xem xét và cho ý kiến chỉ đạo./.

      PHÓ THỦ TRƯỞNG CQCSĐT                                           Điều tra viên 

    Thượng tá Trần Huy Cường                                        Cao Trọng Nghĩa
