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Đơn vị: Đội CSĐTTP về TTQLKT và CV- Công an huyện Bình Lục - Hà Nam.

Thành viên tham gia chuyên án PN- 014. Xin xây dựng kế hoạch lãnh đạo và sử dụng đặc vào chuyên án như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:


Trong đấu tranh chuyên án trinh sát bí số PN- 014 cần thiết phải bố trí đặc tình tiếp cận, đi sâu vào các đối tượng trong chuyên án để điều tra rõ về hoạt động phạm tội.

Đảm bảo chuyên án có đủ số lượng, chất lượng đặc tình cần thiết. 

Đảm bảo các nguyên tắc công tác đặc tình, hoạt động đơn tuyến.


Dự kiến tình huống phát sinh, có kế hoạch ứng phó với những tình huống đột xuất có thể xảy ra và phương pháp cụ thể khi rút đặc tình ra khỏi chuyên án.

II. VIỆC TUYỂN TRỌN ĐẶC TÌNH:


Căn cứ yêu cầu điều tra trinh sát, sử dụng đặc tình phải là người có khả năng, điều kiện và có quan hệ rộng dãi với các đối tượng mua bán pháo nổ. Do đó để giải quyết hiệu quả chuyên án này trọn đặc tình phải là những người hiểu biết về các loai pháo để bố trí vào tiếp cận, tiếp xúc với các đối tượng cần đấu tranh trong chuyên án. Nhằm nắm bắt, thu thập thông tin về thời gian, địa điểm, hình thức, số đối tượng tham gia và phương thức, thủ đoạn, quy luật hoạt động.


Qua xem xét, nghiên cứu tôi đề nghị trọn đặc tình có bí danh "KEM" số đăng ký hiệu 01LT0114/11111E Đang hoạt động trong mạng lưới bí mật của cơ quan công an đủ khả năng, điều kiện tiếp cận với các đối tượng cờ bạc trong chuyên án này.

III. LÃNH ĐẠO SỬ DỤNG ĐẶC TÌNH:

Trong chuyên án trinh sát bí số PN- 014, nổi lên số đối tượng chú ý là:


Đỗ Công Nghĩa trú tại thôn An Tập, xã An Mỹ, huyện Bình Lục - Hà Nam.

Bản thân đối tượng ham kiếm lời bất chính, lợi nhuận thu được từ việc mua bán rất lớn, hàng hóa (pháo) nhỏ gọn dễ tiêu thụ thường xuyên chỉ bán cho người quen và học sinh. Tình hình trên gây bức xúc trong quần chúng nhân dân, ảnh hưởng xấu đến ANTT địa phương.
                Từ việc xác định diễn biến  hoạt động mua bán pháo trong chuyên án cũng như cách thức giao nhận hàng của đối tượng. Bố trí đặc tình đi vào chuyên án thực hiện nhiệm vụ sau:


+ Tiếp cận, tiếp xúc đối tượng Đỗ Công Nghĩa trên để nắm rõ về thời gian, địa điểm, các đối tượng giao nhận tiền, hàng( pháo), cách thức mua bán của  đối tượng trong chuyên án.


+ Thường xuyên nắm bắt, theo dõi mọi di biến động của  đối tượng, xác định xem đối tượng đi lấy hàng ở đâu, của ai những địa điểm di chuyển do các đối tượng bố trí ở những nơi khác nhau, nắm rõ đường đi lối lại, sơ đồ, vị trí, địa hình địa vật xung quanh nơi mà các đối tượng trong việc mua bán.


+ Xác định các đối tượng liên quan đến việc mua bán pháo tên tuổi, địa chỉ, số lượng mua bán.


Trong quá trình lãnh đạo sử dụng đặc tình trong chuyên án. Tôi xin chấp hành nghiêm quy định của Bộ về công tác lãnh đạo sử dụng đặc tình và thường xuyên báo cáo kết quả tin tức về ban chuyên án xin ý kiến chỉ đạo.
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