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Đơn vị công tác: đội CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục.

Là thành viên ban chuên án mang bí số PN- 014 đấu tranh giải quyết hoạt động mua bán vận chuyển hàng cấm (pháo) trên địa bàn thôn An Tập, xã An Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Qua công tác trinh sát nắm tình hình đội CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục đã phát hiện đối tượng:

Họ và tên: Đỗ Công Nghĩa                      Sinh năm: 1994
Nơi đăng ký NKTT: thôn An Tập, xã An Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Đỗ Công Nghĩa có biểu hiện “ Mua bán, vận chuyển trái phép hàng cấm (Pháo)”. Qua nguồn tin trinh sát và đặc tình cung cấp, từ đầu tháng 01/2014 đến nay đối tượng Đỗ Công Nghĩa ở thôn An Tập - xã An Mỹ - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam có biểu hiện mua, bán Pháo nổ các loại cho một số người quen và học sinh của các trường Trung học xung quanh khu vực xã An Mỹ. Hoạt động của đối tượng Đỗ Công Nghĩa rất tinh vi, xảo quyệt, khi có đối tượng mua Pháo, Đỗ Công Nghĩa thường lấy tiền trước không giao hàng ngay mà hẹn người mua giao hàng lúc ở chỗ này, lúc chỗ khác, mục đích nhằm đánh lạc hướng của cơ quan pháp luật. 

Căn cứ vào tài liệu trinh sát xác minh có đủ căn cứ xác định: Hành vi mua bán, vận chuyển trái phép hàng cấm (Pháo) của đối tượng Đỗ Công Nghĩa có tính chất nghiêm trọng cần phải xác lập chuyên án để đấu tranh, giải quyết và xử lý các đối tượng liên quan trước pháp luật. Ngày     tháng 01 năm 2014 Công an huyện Bình Lục đã xác lập chuyên án mang bí số PN- 014 dưới sự chỉ đạo của Lãnh đạo công an huyện Bình Lục.

Quá trình đấu tranh giải quyết chuyên án, trinh sát đã sử dụng Đặc tình “KEM” và một số đối tượng là bạn bè của đặc tình… Sử dụng lực lượng trinh sát hóa trang với nhiều biện pháp nghiệp vụ khác nhau. Hồi 19 giờ ngày 11/01/2014 Công an huyện Bình Lục   phối hợp với công an xã An Mỹ bắt quả tang: Đỗ Công Nghĩa ở thôn An Tập - xã An Mỹ - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam đang vận chuyển pháo đi bán. Công an huyện đã lập biên bản phạm pháp quả tang, thu giữ 05 bánh pháo tép, 06 bánh pháo hoa và 30 cây pháo hoa có tổng trọng lượng là 05 kg, đưa đối tượng và vật chứng về trụ sở Công an huyện để tiếp tục điều tra giải quyết.

Với những hành vi trên cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục đã tiến hành “Xử phạt vi phạm hành chính” đối với Đỗ Công Nghĩa.
Chuyên án đến nay đã qua giai đoạn trinh sát. Toàn bộ hồ sơ liên quan cơ quan CSĐT công an huyện đang tiếp tục thụ lý giải quyết.

Vậy đề nghị Lãnh đạo Ban chuyên án cho kết thúc chuyên án mang bí số PN-014 để làm thủ tục nộp lưu chuyên án về phòng PV27 Công an tỉnh Hà nam theo quy định./.

    Phê duyệt của Lãnh đạo CA huyện                               Cán bộ báo cáo

Cao Trọng Nghĩa
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