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BÁO CÁO ĐỀ NGHỊ XÁC LẬP CHUYÊN ÁN

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục.

Tôi là: Cao Trọng Nghĩa                 Cấp bậc: Đại uý            Chức vụ: Đội trưởng
Đơn vị: Đội CSĐTTP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục - Hà Nam.

Đề nghị cho xác lập chuyên án trinh sát về: Đấu tranh, đối tượng mua, bán, tàng trữ trái phép hàng cấm (Pháo nổ các loại) tại xóm 5 An Bài, xã Đồng Du - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam.


1. Căn cứ xác lập chuyên án:


Trong những năm gần đây, tình hình TTATXH trên địa bàn các xã khu A - huyện Bình Lục nói chung, địa bàn xã Đồng Du nói riêng diễn biến có chiều hướng phức tạp nhất là dịp trước tết Nguyên đán. Các đối tượng là người địa phương thường cấu kết với các chủ xe ôtô chạy các tuyến biên giới Lạng Sơn, Quảng Ninh về địa bàn tỉnh Hà Nam… mua Pháo nổ các loại về bán để kiếm lời. Qua thông tin các phương tiện thông tin đại chúng các đối tượng nắm được việc mua bán Pháo nổ là mặt hàng bị Nhà nước nghiêm cấm triệt để, nhưng vì ham kiếm lời bất chính, lợi nhuận thu được từ việc mua bán Pháo rất lớn nên các đối tượng dùng mọi thủ đoạn tinh vi che giấu tránh sự phát hiện của các cơ quan pháp luật và tố giác của quần chúng nhân dân.


Qua nguồn tin trinh sát và đặc tình cung cấp, từ đầu tháng 01/2013 đến nay đối tượng Phạm Văn Quynh ở xóm 5 An Bài - xã Đồng Du - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam có biểu hiện mua, bán Pháo nổ các loại cho một số người quen và học sinh của các trường Trung học xung quanh khu vực xã Đồng Du. Hoạt động của đối tượng Phạm Văn Quynh rất tinh vi, xảo quyệt, khi có đối tượng mua Pháo, Phạm Văn Quynh thường lấy tiền trước không giao hàng ngay mà hẹn người mua giao hàng lúc ở chỗ này, lúc chỗ khác, mục đích nhằm đánh lạc hướng của cơ quan pháp luật. 


Căn cứ vào tài liệu trinh sát xác minh có đủ căn cứ xác định: Hành vi mua bán, tàng trữ trái phép hàng cấm (Pháo) của đối tượng Phạm Văn Quynh có tính chất nghiêm trọng cần phải xác lập chuyên án để đấu tranh, giải quyết và xử lý các đối tượng liên quan trước pháp luật.


2. Yêu cầu và điều kiện đảm bảo:


Kết quả xác minh xác định đối tượng Phạm Văn Quynh ở xóm 5 An Bài, xã Đồng Du, huyện Bình Lục thường xuyên mua bán, tàng trữ trái phép Pháo nổ các loại.


Điều tra xác minh xác định rõ về hoạt động phạm tội của  đối tượng trong chuyên án, đảm bảo bí mật yếu tố nghiệp vụ.


Chỉ đạo tập trung, thống nhất, nhanh chóng, kịp thời, phối hợp chặt chẽ các lực lượng. Sử dụng đồng bộ các biện pháp, phương tiện kỹ thuật, chiến thuật nghiệp vụ đấu tranh giải quyết chuyên án, đảm bảo kịp thời, hiệu quả.


Chuyên án lấy bí số: PN-013


Kinh phí phục vụ chuyên án: Sử dụng mật phí.

                                                                      Bình Lục, ngày      tháng 02 năm 2013 

                                                                                 CÁN BỘ BÁO CÁO

                                                                                Cao Trọng Nghĩa
PHÊ DUYỆT CỦA THỦ TRƯỞNG ĐƠN VỊ
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                                                                     Bình Lục, ngày      tháng    năm 2013
