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KẾ HOẠCH

 ĐẤU TRANH GIẢI QUYẾT CHUYÊN ÁN TRINH SÁT PN-013

Thực hiện quyết định số       / QĐ ngày     tháng 2 năm 2013 của Trưởng công an huyện Bình Lục về thành lập Ban chuyên án mang bí số PN-013. Trinh sát đề xuất kế hoạch đấu tranh như sau:

I/. Mục đích, yêu cầu:

- Nhằm ngăn chặn kịp thời hoạt động mua bán, tàng trữ trái phép hàng cấm (pháo nổ) trên địa bàn xã Đồng Du nói riêng và toàn huyện Bình Lục, Hà Nam nói chung. Đập tan ngay những biểu hiện hoạt động mua bán, tàng trữ, vận chuyển trái phép pháo nổ các loại trên địa bàn. Đảm bảo giữ vững ANTT và TTATXH của toàn huyện.

- Trong quá trình đấu tranh chuyên án phải đảm bảo các yêu cầu chính trị, pháp luật nghiệp vụ,đảm bảo bí mật, khẩn trương đồng thời phải đảm bảo đúng đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các quy định của Ngành.

- Các lực lượng tham gia chuyên án phải tuyệt đối bí mật, tuân thủ theo sự chỉ đạo của Ban chuyên án.

II/. Nội dung.

- Thời gian gần đây từ tháng 1/2013 đến nay đối tượng Phạm Văn Quynh ở xóm 5 An Bài - xã Đồng Du - huyện Bình Lục - tỉnh Hà Nam có biểu hiện mua, bán Pháo nổ các loại cho một số người quen và học sinh của các trường Trung học xung quanh khu vực xã Đồng Du. Hoạt động của đối tượng Phạm Văn Quynh rất tinh vi, xảo quyệt, khi có đối tượng mua Pháo, Phạm Văn Quynh thường lấy tiền trước không giao hàng ngay mà hẹn người mua giao hàng lúc ở chỗ này, lúc chỗ khác, mục đích nhằm đánh lạc hướng của cơ quan pháp luật.
- Căn cứ vào tài liệu trinh sát xác minh có đủ căn cứ xác định: Hành vi mua bán, tàng trữ trái phép hàng cấm (Pháo) của đối tượng Phạm Văn Quynh có tính chất nghiêm trọng cần phải xác lập chuyên án để đấu tranh, giải quyết và xử lý các đối tượng liên quan trước pháp luật.
III/.Biện pháp.

- Thông qua mạng lưới bí mật để thu tập thông tin tài liệu, theo dõi giám sát mọi di biến động của đối tượng trong chuyên án.

- Tiến hành thực hiện phối hợp đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ theo quy định của ngành.

- Trong quá trình đấu tranh chuyên án tuyệt đối tôn trọng nguyên tắc xây dựng và sử dụng và lãnh đạo đặc tình.

* Chế độ thông tin báo cáo:

- Hàng ngày các trinh sát phải báo cáo kết quả xác minh với lãnh đạo ban chuyên án.

- Sinh hoạt đặc tình, cơ sở bí mật phải theo đúng chế độ và phải báo cáo bằng văn bản để lãnh đạo ban chuên án chỉ đạo.

- Quá trình đấu tranh chyên án phải thường xuyên báo cáo tranh thủ ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo. Đồng chí ủy viên thường trực Ban chuyên án phải ghi chép tổng hợp và đề xuất các tình huống giải quyết.

IV/. Kế hoạch đấu tranh triệt phá:

- Thường xuyên cử 02 đồng chí trinh sát: Nguyễn Quang Dương và Nguyễn Việt Hùng mật phục tại địa bàn xóm 5 An Thái, xã Đồng Du, kết hợp với Công an xã nắm bắt hoạt động của Phạm Văn Quynh.

- Đưa đặc tình và một số đối tượng quen biết với đặc tình tiếp cận mua pháo vài lần để tạo lòng tin cho Quynh, từ đó nắm bắt được quy luật đi lại và hoạt động của Quynh.

- Khi nắm chắc chắn ngày giờ địa điểm mà Phạm Văn Quynh giao dịch mua, bán hoặc thời gian vận chuyển pháo đi bán thì tổ chức lực lượng phục kích bắt quả tang và thu giữ vật chứng (pháo).

V/. Tổ chức thực hiện:

- Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV phối hợp với Đội CSĐT về TTXH thực hiện các phương án trong kế hoạch.

- Thời gian thực hiện: từ ngày 01/02/2013.

- Phương tiện: xe máy cá nhân, ôtô chở phạm khi có yêu cầu.

Trên đâylà nội dung kế hoạch đấu tranh chuyên án mang bí số PN-013. Đề nghị Lãnh đạo ban chuyên án duyệt./.

                                                             TRINH SÁT LẬP KẾ HOẠCH


     Cao Trọng nghĩa
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