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                                                            Bình Lục, ngày      tháng 8 năm 2016
PHIẾU ĐỀ XUẤT 
Kính gửi: Phó Thủ trưởng CQ CSĐT CA huyện Bình Lục.
Tôi: Cao Trọng Nghĩa - Điều tra viên Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Báo cáo Phó Thủ trưởng CQ CSĐT CA huyện Bình Lục với nội dung sau:

Khoảng 11 giờ 00 phút ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam bắt quả tang đối tượng Nguyễn Văn Khởi, sinh năm 1978, trú tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi cất giữ trái phép 01 (một) gói chất bột màu trắng  được gói bằng giấy màu trắng, Khởi khai nhận đó là hêrôin, Khởi vừa đi mua về để sử dụng cho bản thân.

Quá trình bắt giữ Nguyễn Văn Khởi, Cơ quan CSĐT CA huyện Bình Lục đã thu giữ của Khởi 01 (một) chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile, xe cũ đã qua sử dụng. 

Quá trình điều tra xác định chiếc xe đạp trên là tài sản hợp pháp của bà Trần Thị Đoan, sinh năm 1943 (là mẹ đẻ của Nguyễn Văn Khởi) trú tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Ngày 13/8/2016, Nguyễn Văn Khởi mượn xe của bà Đoan nói đi có việc, bà Đoan không biết Khởi đi đâu làm gì. Khi Cơ quan CSĐT CA huyện Bình Lục khám xét khẩn cấp nơi ở của Nguyễn Văn Khởi thì bà Đoan mới biết Khởi mượn xe để đi mua ma túy.  
Vậy, tôi đề xuất Phó Thủ trưởng Cơ quan CSĐT CA huyện Bình Lục trả lại cho bà Trần Thị Đoan chiếc xe đạp trên. 
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