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                                                                    Bình Lục, ngày 26 tháng 8 năm 2016

BẢN KẾT LUẬN ĐIỀU TRA VỤ ÁN

TÀNG TRỮ TRÁI PHÉP CHẤT MA TÚY XẢY RA NGÀY 13/8/2016 
TẠI  ĐOẠN ĐƯỜNG BÊ TÔNG THUỘC ĐỘI 11, XÃ NGỌC LŨ, HUYỆN BÌNH LỤC, TỈNH HÀ NAM
- Căn cứ điều 162 và điều 163 Bộ luật Tố tụng hình sự của nước CHXHCN Việt Nam;
- Căn cứ Quyết định khởi tố vụ án hình sự số 37 và Quyết định khởi tố bị can số 59 ngày 17/8/2016 của Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam;
Đèi víi bị can:
Họ và tên:  Nguyễn Văn Khởi  

                     Sinh năm: 1978
Nơi ĐKHKTT và chỗ ở: Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Về tội: "Tàng trữ trái phép chất ma tuý " quy định tại khoản 1, Điều 194 Bộ luật Hình sự của nước CHXHCN Việt Nam.

Kết thúc giai đoạn điều tra Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có đủ căn cứ kết luận nội dung vụ án và hành vi phạm tội của bị can như sau:

I. NỘI DUNG VỤ ÁN
Khoảng 10 giờ 30 ngày 13/8/2016 Nguyễn Văn Khởi, sinh năm 1978 đi xe đạp mi ni màu trắng, trên khung xe có chữ profile từ nhà tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đến nhà Toàn tại Chợ Chủ, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam mục đích để mua heroin về sử dụng. Khi vào trong nhà Toàn, Khởi thấy Toàn đang ngồi một mình trên chiếc sập kê giữa nhà, thấy Toàn, Khởi hỏi: “Anh để cho em 50.000đ (năm mươi nghìn đồng) tiền hàng”, ý Khởi hỏi mua 50.000đ (năm mươi nghìn) tiền heroin của Toàn, Khởi lấy ra 50.000đ (năm mươi nghìn đồng) đưa cho Toàn, Toàn cầm tiền và đưa cho Khởi 01(một) gói heroin được gói ngoài bằng giấy màu trắng, Khởi cầm gói heroin đó trong tay phải của Khởi rồi lên xe đạp đi về nhà, về đến đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thì Khởi bị tổ công tác của Công an huyện Bình Lục dừng xe kiểm tra, Khởi đã tự giác giao nộp gói heroin cho tổ công tác Công an huyện Bình Lục và thành khẩn khai nhận đó là gói heroin Khởi vừa đi mua về để sử dụng cho bản thân.  

- Thu giữ của Nguyễn Văn Khởi: 

+ 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy màu trắng, bên trong có chứa chất bột màu trắng được niêm phong trong phong bì ký hiệu QT. 
+ 01 (một) chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile, xe cũ đã qua sử dụng.

Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã tiến hành khám xét khẩn cấp chỗ ở, đồ vật đối với Nguyễn Văn Khởi tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Quá trình khám xét không thu giữ bất cứ đồ vật, tài liệu gì.
Tại kết luận giám định số 163/PC54-MT ngày 15/8/2016 của Phòng KTHS Công an tỉnh Hà Nam và Kết luận số 923/GĐKTHS, ngày 16/8/2016 của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Nam Định kết luận chất bột màu trắng bên trong 01 (một) gói thu của Nguyễn Văn Khởi có thành phần heroin, trọng lượng 0,369gam, hàm lượng 70,7 %.
Tại Cơ quan điều tra, Nguyễn Văn Khởi đã khai nhận toàn bộ hành vi phạm tội của mình.
Vật chứng vụ án:

- 01(một) phong bì niêm phong dán kín còn nguyên vẹn, mặt trước phong bì có số 923/GĐKTHS ghi “Công an huyện Bình Lục (mẫu vật hoàn trả)”, mặt sau phong bì tại mép dán đóng dấu tròn đỏ của phòng Kỹ thuật Hình sự Công an tỉnh Nam Định, có chữ ký và chữ viết của trợ lý giám định Ngô Thị Thúy Hoa.
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam chuyển toàn bộ vật chứng trên theo hồ sơ vụ án để phục vụ công tác truy tố, xét xử. 
- 01(một) chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile, Cơ quan điều tra đã xác minh làm rõ chiếc xe đạp trên là tài sản hợp pháp của bà Trần Thị Đoan, sinh năm 1943, trú tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (là mẹ đẻ của Nguyễn Văn Khởi). Ngày 13/8/2016 Nguyễn Văn Khởi mượn xe của bà Đoan nói đi có việc, bà Đoan hoàn toàn không biết việc Khởi sử dụng chiếc xe đạp để đi mua heroin. Cơ quan điều tra đã trả lại cho Trần Thị Đoan là chủ sở hữu.  
II. LÝ LỊCH BỊ CAN

Họ và tên:                           Nguyễn Văn Khởi        
                    Nam.


Tên gọi khác:                              Không                      


Sinh ngày .... tháng .... năm 1978 tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Nơi đăng ký HKTT và chỗ ở: Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Nghề nghiệp: Làm ruộng         

Quốc tịch: Việt Nam

Dân tộc: Kinh

Tôn giáo: Không

Trình độ văn hoá: 9/12

Bố đẻ: Nguyễn Văn Y                                    
          
Sinh năm: 1937 (đã chết)
Mẹ đẻ: Trần Thị Đoan      

       


Sinh năm: 1943
Hiện làm ruộng tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Anh em ruột: Bị can có 06 anh em, bị can là con thứ 3.

Vợ: Phạm Thị Mai





Sinh năm: 1978
Hiện đang làm ruộng tại xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Con: Nguyễn Thị Quỳnh




Sinh năm: 2001

Hiện là học sinh trường THCS xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

Con: Nguyễn Thị Thùy Linh



Sinh năm: 2014
Còn nhỏ sống với gia đình tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam 

Con: Nguyễn Anh Thư




Sinh năm: 2016
Còn nhỏ sống với gia đình tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam 

Tiền án, tiền sự: chưa 
Hiện bị can đang bị tạm giam tại Nhà tạm giữ Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
III. NHẬN XÉT VÀ ĐỀ NGHỊ

Với những tài liệu có trong hồ sơ vụ án đủ căn cứ kết luận: Ngày 13/8/2016 Nguyễn Văn Khởi cất giữ trái phép 01 (một) gói chất bột màu trắng có thành phần heroin trọng lượng 0,369gam, hàm lượng 70,7% và bị bắt quả tang. Hành vi của Khởi đã xâm phạm đến những quy định của Nhà nước về quản lý các chất ma túy, gây ảnh hưởng xấu đến ANTTXH ở địa phương, do đó hành vi của Khởi đã phạm tội “Tàng trữ  trái phép chất ma túy”. Tội phạm và hình phạt được quy định tại Khoản 1, Điều 194 Bộ luật Hình sự nước CHXHCN Việt Nam cần phải được xử lý nghiêm trước pháp luật. Tuy nhiên trong quá trình điều tra Nguyễn Văn Khởi đã khai báo thành khẩn, ăn năn hối cải, đây là tình tiết giảm nhẹ quy định tại Điểm p, Khoản 1, Điều 46 Bộ luật Hình sự cần được xem xét giảm nhẹ khi lượng hình cho bị can.
Về nguồn gốc số heroin Nguyễn Văn Khởi khai mua của người đàn ông tên Toàn ở khu vực chợ Chủ, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam với giá 50.000đ (năm mươi nghìn đồng). Cơ quan điều tra đã xác minh và triệu tập lấy lời khai đối với Trần Đình Toàn, sinh năm 1979 trú tại Đội 7, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Toàn khai nhận ngày 13/8/2016 Toàn ở nhà một mình không đi đâu và không gặp Khởi, không bán heroin cho Khởi. Ngoài lời khai của Nguyễn Văn Khởi ra không còn tài liệu nào khác để xác định người bán heroin cho Khởi, do đó Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam không có cơ sở để xác định nguồn gốc số heroin thu giữ của Nguyễn Văn Khởi.
Kết thúc giai đoạn điều tra, Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án trên đến Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đề nghị truy tố bị can Nguyễn Văn Khởi có lý lịch và tội danh như đã viện dẫn.

Hồ sơ gồm         tập        tờ.

Nơi nhận:                                                                   PHÓ THỦ TRƯỞNG CQ CSĐT
- Viện KSND huyện Bình Lục;

- Bị can Nguyễn Văn Khởi;
- Lưu hồ sơ.
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