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PHIẾU ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Thủ trưởng CQ CSĐT Công an huyện Bình Lục.

Tôi: Cao Trọng Nghĩa - Điều tra viên Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Được phân công điều tra vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Quá trình điều tra xác minh đến nay xin báo cáo đề xuất như sau:

1. Nội dung:
Khoảng 11 giờ 00 phút ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam bắt quả tang đối tượng Nguyễn Văn Khởi, sinh năm 1978, trú tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi cất giữ trái phép 01 (một) gói chất bột màu trắng  được gói bằng giấy màu trắng, Khởi khai nhận đó là hêrôin, Khởi vừa đi mua về để sử dụng cho bản thân. Sau đó Cơ quan Công an đã đưa Khởi cùng toàn bộ tang vật về trụ sở UBND xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam để lập biên bản.
Tại kết luận giám định số 163/PC54-MT ngày 15/8/2016 của Phòng KTHS Công an tỉnh Hà Nam và Kết luận số 923/GĐKTHS, ngày 16/8/2016 của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Nam Định kết luận chất bột màu trắng bên trong 01 (một) gói thu của Nguyễn Văn Khởi có thành phần hêrôin, trọng lượng 0,369gam, hàm lượng 70,7%.

2. Đề xuất:

 Căn cứ vào các tài liệu thu thập được xét thấy hành vi trên của Nguyễn Văn Hà đủ yếu tố cấu thành tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 1, Điều 194 Bộ luật hình sự. Đề xuất Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

- Ra Quyết định Khởi tố vụ án hình sự “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
- Ra Quyết định phân công Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT, Quyết định phân công điều tra viên để tiến hành điều tra vụ án theo quy định của pháp luật.

- Ra Quyết định khởi tố bị can đối với Nguyễn Văn Khởi về tội “Tàng trữ trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 1, Điều 194 Bộ luật hình sự nước CHXHCN Việt Nam.

- Về biện pháp ngăn chặn xét thấy Nguyễn Văn Khởi phạm tội nghiêm trọng, bản thân nghiện ma túy, thường đi lang thang không có mặt ở địa phương, nếu để ở bên ngoài có thể tiếp tục phạm tội, bỏ trốn do đó cần áp dụng biện pháp tạm giam để phục vụ công tác điều tra, truy tố, xét xử.

Vậy, đề xuất Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam phê duyệt./.
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