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PHIẾU ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục.

Tôi: Cao Trọng Nghĩa - Điều tra viên Cơ quan CSĐT CA huyện Bình Lục.
Được phân công điều tra vụ “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo đề xuất như sau:

Quá trình điều tra xác định: Khoảng 10 giờ 30 ngày 13/8/2016 Nguyễn Văn Khởi, sinh năm 1978 đi xe đạp mi ni màu trắng, trên khung xe có chữ profile từ nhà tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đến nhà Toàn tại Chợ Chủ, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam mục đích để mua heroin về sử dụng. Khi vào trong nhà Toàn, Khởi thấy Toàn đang ngồi một mình trên chiếc sập kê giữa nhà, thấy Toàn, Khởi hỏi: “Anh để cho em 50.000đ (năm mươi nghìn đồng) tiền hàng”, ý Khởi hỏi mua 50.000đ (năm mươi nghìn) tiền heroin của Toàn, Khởi lấy ra 50.000đ (năm mươi nghìn đồng) đưa cho Toàn, Toàn cầm tiền và đưa cho Khởi 01(một) gói heroin được gói ngoài bằng giấy màu trắng, Khởi cầm gói heroin đó trong tay phải của Khởi rồi lên xe đạp đi về nhà, về đến đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam thì Khởi bị tổ công tác của Công an huyện Bình Lục dừng xe kiểm tra, biết việc mua heroin bị phát hiện nên Khởi đã tự giác giao nộp gói heroin cho tổ công tác Công an huyện Bình Lục và thành khẩn khai nhận đó là gói heroin Khởi vừa đi mua về để sử dụng cho bản thân nghiện ma túy.  

- Thu giữ của Nguyễn Văn Khởi: 

+ 01 (một) gói được gói ngoài giấy màu trắng, bên trong có chứa chất bột màu trắng được niêm phong trong phong bì ký hiệu QT. 
+ 01 (một) chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile, xe cũ đã qua sử dụng.
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã tiến hành khám xét khẩn cấp chỗ ở, đồ vật đối với Nguyễn Văn Khởi tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Quá trình khám xét không thu giữ bất cứ đồ vật, tài liệu gì.

Tại kết luận giám định số 163/PC54-MT ngày 15/8/2016 của Phòng KTHS Công an tỉnh Nam Định và Kết luận số 923/GĐKTHS, ngày 16/8/2016 của Phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Nam Định kết luận chất bột màu trắng bên trong 01 (một) gói thu của Nguyễn Văn Khởi có thành phần heroin, trọng lượng 0,369gam, hàm lượng 70,7 %.
Tại Cơ quan điều tra, Nguyễn Văn Khởi đã khai nhận toàn bộ hành vi phạm tội của mình.
Đối với 01 (một) chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile. Quá trình làm việc Khởi khai nhận là mượn của mẹ đẻ là Bà Trần Thị Đoan và bà Đoan không biết Khởi lấy xe đi đâu.

Lấy lời khai của bà Trần Thị Đoan, sinh năm 1943 trú tại Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam xác định chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile là của bà Trần Thị Đoan, sáng ngày 13/8/2016 Khởi lấy xe đi đâu làm gì bà Đoan không biết. 
Đề xuất:

Quá trình điều tra đến nay có đủ tài liệu, căn cứ chứng minh hành vi phạm tội của Nguyễn Văn Khởi. Đề xuất Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục cho kết thúc điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 13/8/2016 tại đoạn đường bê tông thuộc Đội 11, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Trả lại chiếc xe đạp kiểu mini, màu sơn trắng, trên khung xe có chữ profile cho bà Trần Thị Đoan là chủ sở hữu.
Vậy đề xuất Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam duyệt./.
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