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KẾ HOẠCH ĐIỀU TRA VỤ ÁN

TÀNG TRỮ TRÁI PHÉP CHẤT MA TÚY XẢY RA NGÀY 25/9/2015

TẠI XÓM 1 NGÔ KHÊ, XÃ BÌNH NGHĨA, HUYỆN BÌNH LỤC, TỈNH HÀ NAM

Kính gửi: Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

     Tôi:  Nguyễn Thành Trung    
            -   Điều tra viên

Được lãnh đạo giao thụ lý điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 25/9/2015 tại xóm 1 Ngô Khê, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Xin báo cáo kế hoạch điều tra vụ án trên như sau:
I. NỘI DUNG VỤ ÁN
Hồi 12 giờ 15 phút ngày 25/9/2015 tại khu vực đình Tân Dân thuộc địa phận xóm 1 Ngô Khê, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam bắt quả tang đối tượng Đào Anh Dũng sinh năm 1985 trú tại thôn Tả Hà, xã Văn Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam có hành vi cất giấu trái phép 04 (bốn) gói đều được gói ngoài bằng giấy màu trắng có dòng kẻ màu xanh, bên trong mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục. Đào Anh Dũng khai nhận đó là 04 (bốn) gói hêrôin của Dũng cất giữ để sử dụng. Sau đó Cơ quan Công an đã đưa Dũng cùng vật chứng về Công an xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục để lập biên bản.

II. CÁC BIỆN PHÁP ĐIỀU TRA ĐÃ LÀM

- Lập biên bản bắt người phạm tội quả tang đối với Đào Anh Dũng.
     - Khám xét khẩn cấp chỗ ở, đồ vật đối với Đào Anh Dũng tại thôn Tả Hà, xã Văn Lý, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam không thu giữ đồ vật, tài liệu gì.
 - Lập biên bản niêm phong vật chứng gồm: 04 (bốn) gói nhỏ bên ngoài đều gói bằng giấy màu trắng có dòng kẻ màu xanh, bên trong mỗi gói đều chứa chất bột màu trắng dạng cục thu giữ của Đào Anh Dũng, được niêm phong trong phong bì ký hiệu QT. 
- Tạm giữ hình sự đối với Đào Anh Dũng từ ngày 25/9/2015 đến ngày 01/10/2015.

- Trưng cầu giám định đối với 04 (bốn) gói nhỏ được bỏ trong phong bì niêm phong ký hiệu QT thu của Dũng tại phòng KTHS Công an tỉnh Hà Nam.
-Làm quyết định trưng cầu giám định bổ sung để xác định hàm lượng 04(bốn) gói nhỏ thu giữ của Dũng là bao nhiêu phần trăm?
- Lấy lời khai ban đầu đối với Đào Anh Dũng đồng thời cho viết tự khai.  

- Lập biên bản lựa chọn người bào chữa và trợ giúp pháp lý đối với Dũng.
III. NỘI DUNG CẦN ĐIỀU TRA TIẾP
- Sau khi có kết luận giám định của phòng kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam, kết luận giám định hàm lượng của phòng kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Ninh Bình, Cơ quan điều tra tiến hành ra Quyết định khởi tố vụ án, phân công Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT, phân công Điều tra viên trong việc điều tra vụ án hình sự, Khởi tố bị can, Đề nghị phê chuẩn Quyết định khởi tố bị can, Lệnh tạm giam, Đề nghị phê chuẩn lệnh tạm giam; đồng thời tiến hành lấy Lý lịch bị can đối với Đào Anh Dũng và chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án ban đầu sang VKSND huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đề nghị phê chuẩn.

- Tiến hành nhập kho vật chứng vụ án.
- Xác minh tài sản, xác minh nhân thân, tiền án tiền sự đối với Đào Anh Dũng.
- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Đào Anh Dũng làm rõ việc Dũng đi mua ma túy cùng ai, ai là người bán ma túy cho Dũng, đặc điểm người bán ma túy cho Dũng, số tiền Dũng đi mua ma túy ở đâu mà có, mục đích Dũng đi mua ma túy về làm gì, nguồn gốc những vật bị thu giữ.

Trên đây là kế hoạch điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 25/9/2015 tại xóm 1 Ngô Khê, xã Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Xin Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT phê duyệt./.

       PHÓ THỦ TRƯỞNG CƠ QUAN CSĐT                             ĐIỀU TRA VIÊN               
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