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KẾ HOẠCH ĐIỀU TRA VỤ ÁN

 MUA BÁN TRÁI PHÉP CHẤT MA TÚY XẢY RA NGÀY 9/8/2015 TẠI ĐỘI 9 XÃ NGỌC LŨ HUYỆN BÌNH LỤC
Kính gửi : Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Tôi         : Cao Trọng Nghĩa
    
             - 
Điều tra viên

Cùng với: Trần Thế Đông                            -      Cán bộ điều tra

Được lãnh đạo giao thụ lý điều tra vụ án “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 9/8/2015 tại đội 9 xã Ngọc Lũ  huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo kế hoạch điều tra vụ án trên như sau.

I. NỘI DUNG VỤ ÁN.
Hồi 10giờ 00 phút ngày 10/8/2015 tại khu vực đường bê tông trước cổng nhà Trần Đình Lạc thuộc thôn đội 9 xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam , Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã Ngọc Lũ bắt quả tang đối tượng Trần Đình Lạc sinh năm 1961 trú tại đội 9 xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục có hành vi tàng trữ trái phép chất ma túy . Thu giữ trong tíu quần ngố phía sau Lạc đang mặc 01 gói nhỏ bên ngoài được gói bằng báo sáng màu có chữa và hình, bên tring có chứa chất bột màu trắng. Lạc khai nhận gói nhỏ này là hê rô in của Lạc . Thu giữ trong túi quần ngố bên phải của Lạc đang mặc 01 tờ tiền mệnh giá 200.000 đ( hai trăm nghìn đồng chẵn ) Lạc khai nhận số tiền này là do Lạc bán hê rô in cho Lê Huy Lâm ngày 09/08/2015 mà có. Sau đó lực lượng Công an đã đưa Lạc cùng toàn bộ chứng cứ về UBND xã Ngọc Lũ lập biên bản . 
II. CÁC BIỆN PHÁP ĐIỀU TRA ĐÃ LÀM

- Lập biên bản bắt người phạm tội quả tang đối với Trần Đình Lạc và Lê Huy Lâm - Lập biên bản niêm phong vật chứng. 

- Lập biên bản kiểm tra và tạm giữ phương tiện. 

- Khám xét khẩn cấp chỗ ở, đồ vật đối với Trấn Đình Lạc ở thôn 9 xã Ngọc Lũ  đồng thời thực hiện lệnh khám xét trên.

- Tạm giữ hình sự đối với Trần Đình lạc 
- Trưng cầu giám định.

- Lấy lời khai ban đầu đối với Trần Đình Lạc  và Lê Huy Lâm đồng thời cho Lạc, Lâm viết bản tự khai về quá trình phạm tội ngày 9/8/2015 
III. NỘI DUNG CẦN TIẾP TỤC ĐIỀU TRA.
- Sau khi có kết luận giám định của phòng kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam, Cơ quan điều tra tiến hành ra Quyết định khởi tố vụ án, phân công Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT, phân công Điều tra viên trong việc điều tra vụ án hình sự, Khởi tố bị can, Đề nghị phê chuẩn Quyết định khởi tố bị can, Lệnh tạm giam, Đề nghị phê chuẩn lệnh tạm giam; đồng thời tiến hành lấy Lý lịch bị can đối Trần Đình Lạc  và chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án ban đầu sang VKSND huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đề nghị phê chuẩn.

- Xác minh nhân thân, tiền án tiền sự và ra Quyết định trả tự do, Xử lý hành chính đối với Quý bằng hình thưc cảnh cáo.
- Tiến hành nhập kho vật chứng vụ án.

- Xác minh tài sản, xác minh nhân thân, tiền án tiền sự đối với Huy. 

- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Trần Đình Lạc : làm rõ việc Lạc bán ma túy cho Lâm , nguồn gốc số ma túy, số tiền Lâm  đi mua ma túy ở đâu mà có, Lạc đã bán cho Lâm  bao nhiêu lần, ngoài ra còn bán cho ai khác và bị bắt giữ như thế nào, nguồn gốc những vật bị thu giữ.

Trên đây là kế hoạch điều tra vụ án “Mua bán trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 9/8/2015 tại thôn đội 9 xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam. Xin Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT phê duyệt./.
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