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BÁO CÁO

Kết quả công tác năm 2017 của 

lực lượng CSKT - Công an huyện Bình Lục - Hà Nam.

Kính gửi: Phòng PC46 - Công an tỉnh Hà Nam.

Căn cứ công văn số 51/PC46 ngày 23/10/2017 của Phòng CSĐTTP về TTQLKT và CV Công an tỉnh Hà Nam về việc hướng dẫn tổng kết công tác Công an năm 2017 và tập hợp thống kê số liệu tính từ ngày 16/11/2016 đến ngày 01/11/2017. Đội CSKT- Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau: 

1. Đánh giá tình hình: 
         - Tình hình tham nhũng trong lĩnh vực tài chính ngân hàng, đầu tư xây dựng cơ bản, đền bù giải phóng mặt bằng cũng như quản lý sử dụng quản lý đất đai chưa phát hiện có vấn đề gì đáng chú ý. 

         - Hoạt động sản xuất kinh doanh của các cơ quan doanh nghiệp: có một số doanh nghiệp thành lập làm thủ tục xin đăng ký kinh doanh nhưng sau đó không đi vào hoạt động sản xuất kinh doanh hoặc không làm việc tại trụ sở chính như đã đăng ký gây khó khăn cho việc quản lý của các cơ quan chức năng .

         - Việc thực hiện nghĩa vụ đóng thuế đối với Nhà nước của các doanh nghiệp chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.

         - Lực lượng CSKT đã tập trung xây dựng CSBM để nắm tình hình chú ý phát hiện đối tượng tội phạm tham nhũng, tuy nhiên đến nay chưa phát hiện được vụ việc nào liên quan đến tội phạm tham nhũng.

         - Dư luận quần chúng nhân dân nổi lên việc kinh doanh tiêu thụ phân bón thuốc trừ sâu, thuốc bảo vệ thực vật kém chất lượng dẫn đến việc sử dụng không có hiệu quả trong hoạt động của lĩnh vực nông nghiệp. Sử dụng chất phụ gia, chất bảo quản trong chế biến thực phẩm ảnh hưởng đến sức khỏe của người tiêu dùng và đảm bảo vệ sinh môi trường. 

         - Qua công tác nắm tình hình tại các xã, thị trấn trong năm 2017 tình hình liên quan đến hoạt động kinh doanh đa cấp đã giảm hẳn do lực lượng cảnh sát kinh tế đã phối hợp với đài phát thanh huyện bình lục và đài phát thanh các xã, thị trấn làm tốt công tác tuyên truyền, phối hợp với công an các xã, thị trấn đẩy mạnh công tác tuần tra chú ý phát hiện những đối tượng có biểu hiện lôi kéo quần chúng nhân dân tham gia vào hoạt động kinh doanh đa cấp để thực hiện hành vi lừa đảo.

          - Một số doanh nghiệp, công ty trách nhiệm hữu hạn đã bỏ địa chỉ kinh doanh đăng ký với chi cục thuế huyện Bình Lục cũng gây khó khăn cho công tác quản lý của các cơ quan chức năng.

           - Tình hình buôn bán hàng cấm (Pháo nổ) năm 2017 trên địa bàn huyện Bình Lục có chiều hướng gia tăng, phương thức thủ đoạn giao hàng tinh vi và có sự đề phòng hơn. Do vậy việc phát hiện và tổ chức bắt giữ các đối tượng vận chuyển, buôn bán hàng cấm gặp nhiều khó khăn. Hàng giả, hàng kém chất lượng trong năm 2017 chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý nổi lên. Trong quá trình nắm tình hình phát hiện một số hộ kinh doanh nhỏ lẻ thỉnh thoảng lấy một số mặt hàng là: nồi cơm điện, phích nước, chăn, chiếu, đệm, quần áo.... là hàng Trung Quốc để bán cho người tiêu dùng. Tuy nhiên số lượng không đáng kể.

2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo:

          Từ 16/11/2016 đến 01/11/2017 lực lượng CSKT tiếp nhận 02 đơn của công dân chuyển đến tố cáo liên quan đến kinh tế của: 

          - Bà Trần Thị Hiển, sinh năm 1959, NĐKHKTT: Thôn Cầu, Trung Lương, Bình Lục, Hà Nam.

          - Ông Trần Văn Hóa, sinh năm 1957, NĐKHKTT: Xóm Bạch Xa, Thôn Nội, Đồng Du, Bình Lục, Hà Nam. 

          Lực lượng CSKT đã nghiên cứu nội dung 02 đơn tố cáo trên và làm việc với thanh tra huyện Bình Lục, UBND xã Trung Lương, UBND xã Đồng Du được biết: 

    + Hiện nay đơn tố cáo của Trần Thị Hiển đã được UBND xã Trung Lương xác minh và có kết luận số 01/KL-UBND ngày 08/04/2016 để trả lời đơn cho công dân. Nhưng Trần Thị Hiển cho rằng UBND xã Trung Lương đã bao che cán bộ nên tiếp tục gửi đơn tố cáo đến nhiều cơ quan chức năng .

    + Đối với đơn của Trần Văn Hóa thì UBND xã Đồng Du đã tiến hành xác minh và nhiều lần làm việc với Trần Văn Hóa liên quan đến những nội dung tố cáo nhưng các buổi làm việc thì Trần Văn Hóa đều không hợp tác và không ký biên bản, về việc này thanh tra huyện Bình Lục đã làm việc với UBND xã Đồng Du để xem xét giải quyết theo quy đinh của luật tố cáo. 

3. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án 

a. Số vụ việc đã và đang xác minh:

Số vụ việc từ năm 2015 chuyển sang: 01 đơn tố cáo của Đào Minh Tiến ở xóm 6, Ngô Khê, Bình Nghĩa, Bình Lục đối với Đào Văn Ngọ - Xóm trưởng xóm 6, Ngô Khê, Bình Nghĩa, Bình Lục ( Cơ quan CSĐT- Công an huyện Bình Lục đã ra quyết định phân công giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố theo quy định của thông tư 06 ) 

Trong năm 2017 lực lượng CSKT- Công an huyện Bình Lục chưa phát hiện, xác minh, giải quyết vụ việc nào liên quan đến tội phạm tham nhũng.

b.  Kết quả công tác điều tra, xử lý tội phạm:
- Số vụ, bị can cũ chuyển sang : 0

- Số vụ, bị can mới khởi tố năm 2017: 01 vụ tàng trữ hàng cấm (pháo nổ), khởi tố 01 bị can 

- Số vụ, bị can kết luận, kết luận điều tra bổ sung: 0

- Số vụ, bị can đình chỉ, tạm đình chỉ điều tra: 0

- Số vụ, bị can hiện đang điều tra , số bị can đang bị tạm giam : 0 

- Tài sản thiệt hại, tài sản đã thu hồi: 0 

- Xử lý hành chính 03 vụ tàng trữ hàng cấm (pháo nổ) = 02 đối tượng, xử phạt 10.000.000 đồng (mười triệu đồng chẵn) nộp kho bạc nhà nước.

4. Kết quả các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản
  - Số lượng hồ sơ đăng ký mới về ĐTCB: 01
- Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về sưu tra: 03 

- Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về hiềm nghi: 02
- Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về chuyên án: 0 

- Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về CTVBM  

         + Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về CSBM: 06
         + Số lượng  hồ sơ đăng ký mới về ĐT: 02 ( loại 1)

         + Số lượng  hồ sơ đăng ký mới CTVDD: 0

5. Phương hướng nhiệm vụ, giải pháp công tác năm 2018 

- Tiếp tục thực hiện Nghị Quyết số 41/NQ-CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ về việc đẩy mạnh công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong tình hình mới. Trong đó tập trung chú ý lĩnh vực kinh doanh xăng dầu, quần áo, hàng điện tử.

- Tiếp tục phối hợp với Công an các xã, thị trấn tiến hành rà soát các đối tượng có biểu hiện lợi dụng hoạt động kinh doanh đa cấp để thực hiện hành vi lừa đảo chiếm đoạt tài sản.

- Tiếp tục rà soát thống kê các cửa hàng kinh doanh mua bán vận chuyển tiêu thụ hàng giả, hàng kém chất lượng trong lĩnh vực nông nghiệp và chế biến thực phẩm.

         - Tập trung chỉ đạo mạng lưới cộng tác viên bí mật tăng cường công tác nắm tình hình, tìm hiểu nguyên nhân tại sao có một số doanh nghiệp thành lập làm thủ tục xin đăng ký kinh doanh nhưng sau đó không đi vào hoạt động sản xuất kinh doanh hoặc không làm việc tại trụ sở chính như đã đăng ký gây khó khăn cho việc quản lý của các cơ quan chức năng .

Trên đây là tinh hình và kết quả công tác năm 2017 của lực lượng CSĐTTP về kinh tế Công an huyện Bình Lục. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng CSĐTTP về TTQLKT và CV Công an Tỉnh Hà Nam rõ.
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