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Bình Lục, ngày 24 tháng 3 năm 2017

BÁO CÁO 

Kính gửi: Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Đồng chí Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam, về việc bố trí lực lượng trinh sát theo dõi, bắt giữ và xử lý nghiêm các trường hợp hút cát trái phép trên dọc sông Châu Giang từ xã Bình Nghĩa đến xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Công an huyện Bình Lục đã phối hợp với Công an các xã có liên quan tiến hành rà soát trên địa bàn các cá nhân, tổ chức có dấu hiệu dùng thuyền hút cát trái phép dọc sông Châu Giang đoạn từ xã Bình Nghĩa đến hết khu vực xã An Ninh, huyện Bình Lục.

Qua công tác rà soát trên địa bàn xác định có 09 thuyền có dấu hiệu lợi dụng trời tối thi thoảng hút cát trái phép ở khu vực xã Bồ Đề, xã An Ninh cụ thể là: 
- Trần Thị Hường, sinh năm 1968, có HKTT: Đội 9, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 02 chiếc thuyền bê tông, 01 chiếc thuyền sắt không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu.
- Trần Công Thành sinh năm 1988 có HKTT: Thôn 3, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 01 chiếc thuyền bê tông không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu. 
- Trần Thị Dục sinh năm 1963 có HKTT:  Đội 2, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 01 chiếc thuyền sắt không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu. 
- Nguyễn Văn Mạnh sinh năm 1958 có HKTT: Thôn 2, xã Đinh Xá, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam có 01 chiếc thuyền bê tông không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu. 
- Trần Văn Cương sinh năm 1974 có HKTT: Xóm 6, Hạ Vỹ, xã Nhân Chính, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam có 01 chiếc thuyền sắt không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu. 
- Trần Văn Thức sinh năm 1968 có HKTT: Xóm 16, xã Mỹ Hà, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định có 01 chiếc thuyền bê tông 
- Trần Văn Thương sinh năm 1989 có HKTT: Xóm 16, xã Mỹ Hà, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định có 01 chiếc thuyền bê tông không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu. 
-  Hộ gia đình nhà Biển Quyết ở xã Mỹ Hà, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định có 01 chiếc bê tông không có biển kiểm soát, không có số hiệu, nhãn hiệu.
Công an huyện Bình Lục đã tuyên truyền, động viên các trường hợp trên không được hút cát trái phép. Công an huyện Bình Lục đã lập biên bản, yêu cầu chủ thuyền, chủ tàu hút cát viết cam kết không hút cát trái phép, chuyển đổi mục đích sử dụng để tránh vi phạm.

Ngày 01/3/2017, Công an huyện Bình Lục phát hiện Trần Công Thành sinh năm 1988 nơi ĐKHKTT: Thôn 3, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam về hành vi sử dụng thuyền bơm hút cát trái phép trên đoạn sông Châu Giang thuộc địa phận xã An Ninh, huyện Bình Lục. Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an xã An Ninh tiến hành bắt giữ yêu cầu chủ thuyền chấm dứt việc hút cát trái phép và đã ra Quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Trần Công Thành theo Nghị định số 142/2013/NĐ-CP ngày 24/10/2013 của Chính Phủ.
Tiếp tục cử trinh sát phối hợp với chính quyền địa phương và các hộ dân sinh sống gần khu vực sông Châu Giang nắm tình hình, phát hiện các thuyền hút cát trái phép để tiến hành bắt giữ và xử lý theo quy định.

Vậy, Công an huyện Bình Lục báo cáo đồng chí Giám đốc Công an tỉnh biết./. 
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