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Kết quả thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh với các hành vi

Sản xuất, kinh doanh rượu không đảm bảo an toàn

Kính gửi: Phòng PC 44 Công an tỉnh Hà Nam


Căn cứ vào Điện mật số 32 ngày 10/3/2017 của Tổng Cục Cảnh Sát Bộ Công an và kế hoạch số 186/KH-CAT-PC44 ngày 16/3/2017 của Công an tỉnh Hà Nam về công tác phòng ngừa và đấu tranh với các hành vi sản xuất, kinh doanh rượu không đảm bảo an toàn. Công an huyện Bình Lục đã xây dựng kế hoạch triển khai số 264/KH-CAH ngày 21/3/2017, kết quả thực hiện như sau:

Công an huyện Bình Lục đã thông báo đến chính quyền địa phương các xã, thị trấn tiến hành tuyên truyền, phổ biến giáo dục người dân về lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm nhằm nâng cao nhận thức của người dân về tác hại của những loại rượu không đảm bảo an toàn đồng thời nâng cao ý thức của người dân trong phát hiện tố giác các loại tội phạm, các hành vi vi phạm về lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm.

Phối hợp với lực lượng Công an các xã, thị trấn tiến hành rà soát, lập danh sách các hộ sản xuất, kinh doanh buôn bán mặt hàng rượu trên địa bàn huyện Bình Lục. Kết quả qua rà soát có 220 hộ gia đình và 01 cơ sở sản xuất kinh doanh rượu trên địa bàn. Cụ thể: (có danh sách kèm theo)

Trên địa bàn xã:


-Mỹ Thọ:

 5


-La Sơn:

 4


-An Lão:

 1


-Tiêu Động: 
 5


-Trung Lương: 
 5


-An Đổ: 

10


-Đồn Xá: 

10


-An Mỹ:
 
 8


-Tràng An:

 8


-Bình Nghĩa: 
 5


-Bình Mỹ:

 5


-Đồng Du:

 5


-Bồ Đề:

 0


-Ngọc Lũ:

 0


-Vũ Bản:

136


-Hưng Công:
 0


-Bối Cầu:

 0


-An Nội:

14


-An Ninh:

 0


Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác phòng ngừa và đấu tranh với các hành vi sản xuất, kinh doanh rượu không đảm bảo an toàn. Vậy báo cáo Phòng PC 44 Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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