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Điều tra viên

Được lãnh đạo giao thụ lý điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 06/01/2017 tại đội 8 xã Ngọc Lũ  huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo kế hoạch điều tra vụ án trên như sau.

I. NỘI DUNG VỤ ÁN.

Hồi 11giờ 40 phút ngày 06/1/2017 tại nhà ở của Lê Huy Mạnh thuộc đội 8, xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam bắt quả tang đối tượng Lê Huy Mạnh -Sinh năm 1980 trú tại đội 8 xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam có hành vi cất giữ trái phép chất ma túy . Thu giữ của Mạnh 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy lịch có in hoa màu hồng, lá màu xanh có chữ màu hồng bên trong có chứa chất bột màu trắng dạng cục. Mạnh khai nhận đó là hêrôin của Mạnh mua về sử dụng.
II. CÁC BIỆN PHÁP ĐIỀU TRA ĐÃ LÀM

- Lập biên bản bắt người phạm tội quả tang đối với Lê Huy Mạnh

- Khám xét khẩn cấp chỗ ở, đồ vật đối với Lê Huy Mạnh thuộc đội 8, xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam, không thu giữ đồ vật gì.
- Lập biên bản niêm phong vật chứng gồm: 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy lịch có in hoa màu hồng, lá màu xanh có chữ màu hồng bên trong có chứa chất bột màu trắng dạng cục thu giữ của Lê Huy Mạnh, được niêm phong trong phong bì ký hiệu QT.
- Tạm giữ hình sự đối với Lê Huy Mạnh từ ngày 06/01/2017 đến ngày 09/01/2017.
- Trưng cầu giám định đối với 01 (một) gói được gói ngoài bằng giấy lịch có in hoa màu hồng, lá màu xanh có chữ màu hồng bên trong có chứa chất bột màu trắng dạng cục thu của Lê Huy Mạnh tại phòng KTHS Công an tỉnh Nam Định.
- Cho viết tường trình đồng thời lấy lời khai ban đầu đối với Lê Huy Mạnh: Mạnh khai nhạn Khoảng 11h 20 phút sáng ngày 06/01/2017 Mạnh đi bộ một mình từ nhà đến nhà người đàn ông tên Toàn ở khu vực chợ Chủ, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Mạnh mua của Toàn 01 (một) gói hêrôin được gói ngoài bằng giấy lịch có in hoa màu hồng lá màu xanh có chữ màu hồng với giá 200.000VNĐ (hai trăm nghìn đồng) về sử dụng. Về đến nhà Mạnh thuộc đội 8, xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam, Mạnh cất gói hêrôin vừa mua được lên đỉnh cột trụ phía ngoài hiên hướng từ phòng khách nhìn thẳng ra thì ngay lúc đó lực lượng Công an đến. Mạnh biết việc mình vừa đi mua hêrôin và cất giữ ở đó đã bị phát hiện nên Mạnh đã tự giác lấy gói hêrôin đó giao nộp cho Cơ quan Công an. Sau đó Cơ quan Công an đã đưa Mạnh cùng toàn bộ tang vật về trụ sở UBND xã Ngọc Lũ huyện Bình Lục tỉnh Hà Nam để lập biên bản.
- Lập biên bản lựa chọn người bào chữa và trợ giúp pháp lý đối với Lê Huy Mạnh: Mạnh không thuê hay nhờ ai bào chữa, tự Mạnh bào chữa cho mình.
- Xác minh tiền án, tiền sự đối với Lê Huy Mạnh. 

III. NỘI DUNG CẦN TIẾP TỤC ĐIỀU TRA.

- Sau khi có kết luận giám định của phòng kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Nam Định, Cơ quan điều tra tiến hành ra Quyết định khởi tố vụ án, phân công Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT, phân công Điều tra viên trong việc điều tra vụ án hình sự, Khởi tố bị can, Đề nghị phê chuẩn Quyết định khởi tố bị can, Lệnh tạm giam, Đề nghị phê chuẩn lệnh tạm giam; đồng thời tiến hành lấy Lý lịch bị can đối Lê Huy Mạnh và chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án ban đầu sang VKSND huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đề nghị phê chuẩn.
- Tiến hành nhập kho vật chứng vụ án.

- Xác minh tài sản đối với Lê Huy Mạnh. 

- Tiến hành hỏi cung bị can đối với Lê Huy Mạnh làm rõ:

+ Mục đích Mạnh đi mua ma túy về để làm gì. Khi đi mua ma túy có đi cùng với ai không và có những ai biết việc đó.

+ Số tiền mua ma túy ở đâu mà có
+ Họ tên, tuổi, địa chỉ, đặc điểm nhận dạng của người đàn ông tên Toàn đã bán ma túy cho Mạnh.

+ mối quan hệ giữa Mạnh và người đàn ông tên Toàn. Mạnh đã mua ma túy của Toàn bao nhiêu lần và mua của những ai khác. Tại sao biết Toàn bán ma túy để đến hỏi mua.

+ Mạnh có nghiện ma túy không, từ thời gian nào, loại ma túy và hình thức sử dụng.

+ Thu giữ của Mạnh những gì, nguồn gốc những vật bị thu giữ.
- Xác minh  làm rõ đối tượng tên Toàn đã bán ma túy cho Mạnh. Đấu tranh làm rõ việc Toàn có bán ma túy cho Mạnh ngày 06/01/2017 hay không?
Trên đây là kế hoạch điều tra vụ án “Tàng trữ trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 06/01/2017 tại đội 8 xã Ngọc Lũ  huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.. Xin Phó thủ trưởng Cơ quan CSĐT phê duyệt./.
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