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KẾ HOẠCH XÁC MINH HIỀM NGHI

ĐỐI TƯỢNG CÓ DẤU HIỆU NGHI VẤN MUA BÁN 

HÓA ĐƠN GIÁ TRỊ GIA TĂNG

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

Tôi:
Nguyễn Quang Dương

Cán bộ đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục.

Xin xây dựng kế hoạch xác minh hiềm nghi đối tượng có dấu hiệu nghi vấn mua bán hóa đơn GTGT tại Doanh nghiệp tư nhân Mai Uyên có trụ sở tại Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Nắm chắc tình hình hoạt động, các mối quan hệ, mọi di biến động của đối tượng TrầnThị Lan Anh - Chủ Doanh nghiệp tư nhân Mai Uyên.

- Thường xuyên phân tích đánh giá tình hình có liên quan đến đối tượng hiềm nghi.

- Phát hiện phương thức thủ đoạn hoạt động của đối tượng để có biện pháp ngăn chặn không để đối tượng hoạt động gây án hoặc tẩu thoát.

- Quá trình xác minh hiềm nghi phải đảm bảo bí mật, kết luận chính xác trong thời gian ngắn nhất và không làm ảnh hưởng đến hoạt động kinh doanh của Doanh nghiệp.

II. NỘI DUNG XÁC MINH HIỀM NGHI:

Xác minh hiềm nghi đối tượng có dấu hiệu nghi vấn mua bán hóa đơn GTGT tại Doanh nghiệp tư nhân Mai Uyên có trụ sở tại Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
Họ và tên: Trần Thị Lan Anh

Sinh năm: 1972

HKTT và Chỗ ở: Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam

- Xác minh rõ về nhân thân lai lịch, tiền án tiền sự của Trần Thị Lan Anh

- Doanh nghiệp Mai Uyên hoạt động theo hình thức nào? Thuê ai làm kế toán? Địa chỉ cụ thể?
- Doanh nghiệp Mai Uyên đăng ký nhập xăng dầu của hãng nào? Thuộc Công ty nào? Thường bán xăng dầu cho những ai?

- Xác minh thu thập toàn bộ tài liệu liên quan đến việc quyết toán thuế của Doanh nghiệp Mai Uyên như: Tờ khai thuế GTGT của từng quý năm 2014, bảng kê hóa đơn, chứng từ hàng hóa, dịch vụ mua vào, bán ra từng quý năm 2014

- Xác minh cụ thể tại 02 Công ty mà Doanh nghiệp Mai Uyên đã bán xăng dầu. Cụ thể: Công ty TNHH NTR (trụ sở tại Phố mới, thôn Hoàng Xá, xã Liêm Phong, huyện Thanh Liêm, tỉnh Hà Nam), Công ty Cổ phần Tàu Quốc và xây dựng phát triển nông thôn Nam Định (trụ sở tại Số 553 Trần Nhân Tông, phường Phan Đình Phùng, Thành phố Nam Định, tỉnh Nam Định). Những Công ty trên hoạt động, kinh doanh trong những lĩnh vực gì? Ai là người trực tiếp mua xăng dầu? Sử dụng những đồ vật gì để chứa xăng dầu? Mua về để sử dụng vào việc gì?

III. BIỆN PHÁP XÁC MINH:
- Sử dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ của ngành để xác minh đối tượng Trần Thị Lan Anh.

- Trinh sát trực tiếp xác minh thu thập tài liệu liên quan đến dấu hiệu nghi vấn mua bán hóa đơn GTGT của Doanh nghiệp Mai Uyên thông qua nhiều biện pháp.

- Tuyển chọn và sử dụng Cộng tác viên bí mật, cụ thể sử dụng thường xuyên theo dõi, giám sát mọi di biến động của Trần Thị Lan Anh.

Khi đã xác định rõ hành vi mua bán hóa đơn của Trần Thị Lan Anh thì báo cáo ngay Lãnh đạo Công an huyện để lập án đấu tranh giải quyết.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

- Phân công cụ thể cho đ/c Tú và đ/c Dương trực tiếp thực hiện kế hoạch và thường xuyên báo cáo Lãnh đạo đơn vị để xin ý kiến chỉ đạo tiếp theo.
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 22 /12/2015 đến ngày 22/4/2015.

	LÃNH ĐẠO ĐƠN VỊ

Thượng tá Trần Huy Cường


	CÁN BỘ LẬP KẾ HOẠCH

Nguyễn Quang Dương


