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KẾ HOẠCH XÁC MINH

(Vụ việc liên quan đến dấu hiệu mua bán hóa đơn GTGT của DNTN Mai Uyên

Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam)

Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

Tôi:
Nguyễn Quang Dương

Cán bộ đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma túy Công an huyện Bình Lục.

Được Lãnh đạo và Chỉ huy đội phân công xác minh làm rõ về dấu hiệu nghi vấn mua bán hóa đơn GTGT của DNTN Mai Uyên có trụ sở tại Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin xây dựng kế hoạch xác minh như sau:
I/. Mục đích, yêu cầu:

- Làm rõ dấu hiệu nghi vấn mua bán hóa đơn GTGT của DNTN Mai Uyên có trụ sở tại Thôn Nãi Văn, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Đảm bảo giữ vững ANTT và TTATXH của toàn huyện.

- Trong quá trình xác minh phải đảm bảo các yêu cầu chính trị, pháp luật nghiệp vụ,đảm bảo bí mật, khẩn trương đồng thời phải đảm bảo đúng đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các quy định của Ngành.

- Các lực lượng tham gia xác minh phải tuyệt đối bí mật, tuân thủ theo sự chỉ đạo của Lãnh đạo đơn vị và không làm ảnh hưởng đến hoạt động kinh doanh của Doang nghiệp
II. Nội dung xác minh:

1. Làm việc với Chủ DNTN Mai Uyên:
- Doanh nghiệp thành lập từ thời gian nào? Hoạt động kinh doanh trong lĩnh vực gì? Ai là Chủ Doanh nghiệp? Ai là kế toán?

- Yêu cầu Chủ doanh nghiệp cung cấp toàn bộ tài liệu pháp lý về việc thành lập Doanh nghiệp. Doanh nghiệp đăng ký nhập xăng dầu của hãng nào? Thuộc Công ty nào? Có hợp đồng không?
- Doanh nghiệp in hóa đơn GTGT ở đâu? Số lượng bao nhiêu quyển? Bao nhiêu số? Từ thời gian nào?
- Doanh nghiệp thuê ai làm kế toán? Ở đâu? Có hợp đồng không? Nội dung công việc của kế toán phải làm những gì?

- Thu thập toàn bộ tài liệu có liên quan đến tờ khai, báo cáo thuế của Doanh nghiệp năm 2014. Xác định rõ những Công ty nào thường mua xăng dầu của Doanh nghiệp Mai Uyên?

- Ai là người trực tiếp bán xăng dầu cho những Công ty đó? Bán vào thời gian nào? Có xuất hóa đơn GTGT ngay cho những Công ty đó không hay xuất hóa đơn vào thời điểm? Có làm hợp đồng mua bán xăng dầu với các Công ty đó không?

- Trong những Công ty đó thì ai là người trực tiếp mua xăng dầu? Tên, tuổi, địa chỉ cụ thể? Hình thức thanh toán?
- Phô tô toàn bộ những hóa đơn GTGT liên 1 và liên 3 mà DNTN Mai Uyên đã xuất cho các Công ty, có đóng dấu treo của của Doanh nghiệp

2. Làm việc với Chi cục thuế huyện Bình Lục:

Soạn thảo công văn đề nghị Chi cục thuế huyện Bình Lục cung cấp hồ sơ, tài liệu liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của Doanh nghiệp tư nhân Mai Uyên năm 2014:
- Báo cáo về việc sử dụng hóa đơn năm 2014

- Tờ khai thuế GTGT các quý năm 2014

- Bảng kê hóa đơn, chứng từ hàng hóa, dịch vụ mua vào, bán ra các quý năm 2014

- Thông báo về việc phát hành hóa đơn GTGT

3. Xác minh tại các Công ty sau:

+ Công ty cổ phần Bắc Phương có mã số thuế là 0101771898 Địa chỉ: Số 46, N5, Bán đảo Linh Đàm, phường Hoàng Liệt, quận Hoàng Mai, Thành phố Hà Nội.
+ Công ty TNHH NTR có mã số thuế là 0700643140 Địa chỉ: Phố mới, thôn Hoàng Xá, xã Liêm Phong, huyện Thanh Liêm, tỉnh Hà Nam.

+ Công ty TNHH Mai Ngọc có mã số thuế là 0600677682 Địa chỉ: Đội 4, thôn Nam Thái, xã Kim Thái, huyện Vụ Bản, tỉnh Nam Định.

+ Công ty cổ phần Tàu Cuốc và xây dựng phát triển nông thôn Nam Định có mã số thuế là 0600291287 Địa chỉ: Số 553 Trần Nhân Tông, phường Phan Đình Phùng, thành phố Nam Định, tỉnh Nam Định.

- Các Công ty trên thành lập từ thời gian nào? Hoạt động, kinh doanh trong những lĩnh vực gì? Ai là giám đốc? Ai là kế toán? Ở đâu?
- Yêu cầu Giám đốc các Công ty trên cung cấp toàn bộ tài liệu pháp lý liên quan đến việc thành lập Công ty?

- Các Công ty trên mua xăng dầu của Doanh nghiệp Mai Uyên để làm gì? Ai là người trực tiếp mua? Mua từ thời gian nào? Có hợp đồng với Doanh nghiệp Mai Uyên không? Hình thức thanh toán như thế nào?
- Phô tô toàn bộ hóa đơn GTGT liên 2 liên quan đến việc mua bán xăng dầu với Doanh nghiệp Mai Uyên. Có đóng dấu treo của Công ty.
4. Làm việc với người trực tiếp bơm xăng dầu của Doanh nghiệp Mai Uyên:

- Làm việc cho DNTN Mai Uyên từ thời gian nào? Có hợp đồng lao động không? Quan hệ như thế nào với Chủ Doanh nghiệp Mai Uyên?

- Có trực tiếp bơm xăng dầu cho các Công ty trên không? Thời gian nào? Ai là người trực tiếp mua? Hình thức thanh toán tiền như thế nào?
III. Biện pháp tiến hành:
- Soạn thảo Công văn sang làm việc với Chi cục Thuế huyện Bình Lục để yêu cầu Chi cục Thuế phối hợp cung cấp tài liệu.

- Viết giấy giới thiệu trực tiếp xuống làm việc tại các Doanh nghiệp và Công ty trên để thu thập các tài liệu cần xác minh.

- Mời Chủ Doanh nghiệp Mai Uyên lên trụ sở Công an huyện để làm việc về nội dung liên quan đến dấu hiệu mua bán hóa đơn GTGT.

- Ghi lời khai của người làm thuê cho Doanh nghiệp Mai Uyên về việc trực tiếp bơm xăng dầu cho những Công ty trên.

- Sử dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để xác minh làm rõ về dấu hiệu mua bán hóa đơn GTGT của DNTN Mai Uyên.

IV. Tổ chức thực hiện:
- Đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma túy trực tiếp thực hiện kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu gặp vướng mắc phải kịp thời báo cáo Lãnh đạo để xin ý kiến chỉ đạo.
- Phương tiện: Xe máy cá nhân của cán bộ chiến sỹ trong đội

- Thời gian: Ngay sau khi Lãnh đạo duyệt kế hoạch
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