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BÁO CÁO
Tổng kết 10 năm công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm giai đoạn 2006-2016
Kính gửi: Phòng PC49 - Công an tỉnh Hà Nam
I. Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm 10 năm qua, nguyên nhân, điều kiện phát sinh tội phạm.
Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm trong 10 năm qua ngày càng diễn biến phức tạp với nhiều âm mưu, thủ đoạn tinh vi nhằm qua mắt lực lượng chức năng. Cụ thể về môi trường những năm gần đây nổi lên những xã tập trung phát triển chăn nuôi như xã Ngọc Lũ, xã An Ninh, xã Bồ Đề... mà chủ yếu là chăn nuôi lợn, quy trình xả thải và hệ thống xử lý nước, chất thải chưa được đảm bảo gây ảnh hưởng đến vệ sinh môi trường nghiêm trọng. Do chủ yếu là chăn nuôi tập trung hộ gia đình, ý thức người dân còn hạn chế và điều kiện xây dựng chuồng trại chưa có nên không thể đáp ứng yêu cầu xây dựng hệ thống xử lý chất, nước thải theo đúng quy trình kỹ thuật. Về an toàn thực phẩm do hình thức chăn nuôi tập trung phát triển nên số lượng lợn chết không rõ nguyên nhân tăng lên, người dân do ý thức còn hạn chế nên không thông báo cho cơ quan thú y kịp thời về kiểm tra. Thay vì mang đi tiêu hủy bằng hình thức chôn lấp, rắc vôi bột thì nhiều người dân lại mang ra các khu tập trung rác, mương máng gây ảnh hưởng đến môi trường xung quanh. Lợi dụng thực trạng trên và lòng tham của người dân các đối tượng đã tiến hành thu mua lợn chết không rõ nguyên nhân về sơ chế sau đó mang đi các nơi để tiêu thụ. Về tài nguyên thiên nhiên các đối tượng khai thác cát trái phép trên sông Châu Giang trên địa phận các xã Hưng Công, An Ninh, Bồ Đề, Ngọc Lũ vẫn đang diễn ra, vì đoạn sông các đối tượng thường hay hút cát nằm giáp với địa phận tỉnh Nam Định và các đối tượng thường hút cát vào ban đêm và khi bị phát hiện thì tẩu thoát sang bên sông bên kia thuộc tỉnh Nam Định gây khó khăn cho lực lượng chức năng.
II. Công tác phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm trong 10 năm qua, những khó khăn vướng mắc.

 Công an huyện Bình Lục chủ động phối hợp với phòng Nông nghiệp, Chi cục quản lý thị trường, Chi cục thú y huyện Bình Lục tiến hành 02 đợt kiểm tra các cơ sở kinh doanh, vận chuyển, tiêu thụ sản phẩm, vật tư phục vụ sản xuất trong lĩnh vực chăn nuôi, trồng trọt tại 06 xã, thị trấn trên địa bàn huyện gồm: địa bàn thị trấn Bình Mỹ ( 01 cơ sở ), xã Ngọc Lũ ( 02 cơ sở ), xã An Ninh ( 02 cơ sở ), xã Bình Nghĩa ( 01 cơ sở ), xã Trung Lương ( 01 cơ sở ), xã Tràng An ( 01 cơ sở ). Trong đó, lập biên bản nhắc nhở 02 cơ sở kinh doanh phân bón, thuốc trừ sâu, thuốc bảo vệ thực vật ở xã Ngọc Lũ trong công tác đảm bảo chất lượng khi lưu trữ trong kho chưa ( Kho còn ẩm thấp, mái che không đảm bảo).

Phối hợp thường xuyên với Công an các xã Hưng Công, Ngọc Lũ, An Ninh tiến hành tuần tra phát hiện và xử lý 03 lượt tàu hút cát trái phép trên sông Châu Giang. Chủ động ký cam kết đối với các hộ có thuyền hút, chở cát không hút cát trái phép tại những nơi không được cấp phép khai thác đảm bảo VSMT và không làm ảnh hưởng lưu vực dòng chảy gây sụt lún đất hai ven bờ gây thiệt hại đến tài sản, tính mạng của người dân.

Phối hợp với đài phát thanh huyện Bình Lục, đài phát thanh các xã, trị trấn tăng cường thời lượng tuyên truyền, vận động các cơ sở kinh doanh chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật trong lĩnh vực kinh doanh tiêu thụ các sản phẩm, vật tư phục vụ cho sản xuất nông nghiệp, chăn nuôi, trồng trọt. Tuyên truyền, vận động nhân dân không tiêu thụ các loại sản phẩm và tố giác các cơ sỏ sản xuất, kinh doanh sản phẩm phục vụ cho sản xuất nông nghiệp, chăn nuôi, trồng trọt là hàng giả, hàng kém chất lượng hoặc không rõ nhãn hiệu, nguồn gốc gây ảnh hưởng nghiêm trọng đến chất lượng các sản phẩm nông nghiệp, chăn nuôi.

III. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.

1. Công tác hoàn thiện cơ chế, chính sách.

2. Cơ bản, hiện hệ thống chính sách pháp luật về bảo vệ môi trường tương đối đầy đủ và đồng bộ, có những quy định cụ thể và chi tiết đối với từng ngành, từng lĩnh vực; tạo hành lang pháp lý cần thiết cho công tác quản lý nhà nước về bảo vệ môi trường trong giai đoạn công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và thúc đẩy hội nhập kinh tế và quốc tế. Tuy nhiên, qua 10 năm triển khai trong thực tế, một số văn bản hướng dẫn thi hành Luật Bảo vệ môi trường 2005 đã bộc lộ một số bất cập, chưa phù hợp với yêu cầu thực tiễn, đòi hỏi phải sớm có những điều chỉnh, bổ sung kịp thời. Nhằm góp phần hoàn thiện chính sách, pháp luật về bảo vệ môi trường, đề xuất 9 giải pháp nhằm góp phần hoàn thiện chính sách, pháp luật lĩnh vực này. Cụ thể: Phải lập quy hoạch môi trường làm căn cứ để lồng ghép các nội dung bảo vệ môi trường trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội, ngăn chặn giảm thiểu các tác động xấu tới môi trường; Đánh giá môi trường chiến lược, đánh giá tác động môi trường; Cam kết bảo vệ môi trường và kế hoạch bảo vệ môi trường đối với các cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ phát sinh chất thải sản xuất; Tăng cường bảo vệ các thành phần môi trường gồm bảo vệ môi trường nước, đất và không khí; Tăng cường bảo vệ môi trường làng nghề cụ thể về trách nhiệm của các hộ gia đình, cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ tại các làng nghề và nâng cao trách nhiệm của UBND cấp xã, huyện, tỉnh đối với bảo vệ môi trường làng nghề; Tăng cường quản lý chất thải; Nâng cao trách nhiệm của cơ quan nhà nước về bảo vệ môi trường; Xác định quyền hạn và nghĩa vụ của các tổ chức xã hội, xã hội - nghề nghiệp và cộng đồng dân cư; Tăng cường trong công tác quản lý nhà nước về tài nguyên môi trường, an toàn vệ sinh thực phẩm.
3. Công tác tham mưu

Công an huyện Bình Lục chủ động tham mưu cho UBND huyện Bình Lục chỉ đạo phòng Nông nghiệp, Chi cục thú y tăng cường công tác quản lý, giám sát việc tiêu thụ phân bón, thuốc trừ sâu, thuốc bảo vệ thực vật, thức ăn chăn nuôi kém chất lượng hoặc không rõ nguồn gốc, nhãn hiệu, chứa độc tố, chất cấm. Thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành tiến hành các đợt kiểm tra định kỳ, kiểm tra đột xuất các cơ sở kinh doanh, vận chuyển phân bón, thuốc trừ sâu, thuốc bảo vệ thực vật, thức ăn chăn nuôi nhằm thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về lĩnh vực này.

IV. Tồn tại, yếu kém và nguyên nhân.

Thực tế trong những năm vừa qua công tác PCTP, VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP chưa thực sự đáp ứng được yêu cầu đảm bảo ổn định tình hình ANTT trên địa bàn; do một số tồn tại, yếu kém và nguyên nhân sau đây:

· Về năng lực thực tế của cán bộ:

Số lượng cán bộ trực tiếp thực hiện công tác đấu tranh PCTP, VPPL về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm đông; tuy nhiên đa số là cán bộ trẻ, mới tốt nghiệp ra trường chưa được tiếp xúc nhiều với các vụ việc liên quan đến các lĩnh vực môi trường, tài nguyên, ATTP nên chưa có được kinh nghiệm thực tế. Ngoài ra, công tác  nghiên cứu các chỉ thị, thông tư quy định về công tác NVCB của Bộ Công an chưa được sâu. Do vậy chưa nắm vững được quy trình thực hiện công tác NVCB; công tác quy hoạch và xây dựng, sử dụng CTVBM chưa được chú trọng trong việc nghiên cứu tuyển chọn, thử thách đầu mối để xây dựng CTVBM nên hiệu quả công tác trinh sát còn rất hạn chế.
Bản thân cán bộ chiến sĩ chưa thực sự tự giác tìm tòi, nghiên cứu các tài liệu có liên quan đến lĩnh vực công tác, nên việc áp dụng pháp luật đối với các hành vi vi phạm cụ thể còn nhiều lúng túng.
 
-
Công tác phối hợp với các ban ngành chức nằng của địa phương chưa được chủ động, thường xuyên; công tác nắm tình hình kết hợp tuần tra kiểm soát phát hiện các đối  tượng có hành vi VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP như: khai thác cát trái phép, thu gom, buôn bán lợn chết còn nhiều hạn chế. Do vậy việc phát hiện bắt giữ để xử lý không đạt hiệu quả nhằm răn đe các đối tượng tội phạm và VPPL trên lĩnh vực này.


-   Trong quá trình sản xuất, kinh doanh nhiều người dân còn xem nhẹ, thậm chí không quan tâm đến việc giữ gìn vệ sinh, bảo vệ môi trường sống vì khi tham gia vào hoạt động chăn nuôi nhiều hộ không có điều kiện về kinh tế để xây dựng chuồng trại, hệ thống xử lý chất thải, nước thải đúng quy trình, yêu cầu kỹ thuật theo quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường. Đồng thời khi có lợn chết, khi sử dụng xong các loại bao bì, vỏ hộp, vỏ lọ thuốc kháng sinh thú y chưa được tập trung để xử lý đảm bảo an toàn, vệ sinh tránh nguồn dịch bệnh có thể lây lan cho đàn gia súc của địa phương.


V. Dự báo tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm. Nhiệm vụ trọng tâm 10 năm tới.


1, Dự báo tình hình:


Trong những năm tiếp theo trên địa bàn huyện Bình Lục nổi lên và có diễn biến phức tạp là tình hình vi phạm pháp luật về môi trường do nghề chăn nuôi lợn phát triển, đặc biệt là ở các xã: Ngọc Lũ, An Ninh, Bồ Đề, An Nội về vấn đề xử lý nước thải, chất thải cùng với việc xử lý tiêu thụ lợn ốm chết. Môi trường đất, nước và không khí sẽ tiếp tục bị ô nhiễm nặng hơn do các hộ chăn nuôi lợn xả thải trực tiếp ra môi trường, bởi vì số lượng hộ chăn nuôi rất nhiều, mỗi hộ nuôi từ 30 con đến khoảng hơn 1000 con; một số hộ cũng đã xây dựng bể biogas nhưng thực tế đều quá tải không thể xử lý để đảm bảo VSMT được. Đây là nguy cơ có thể bùng phát dịch bệnh  cho người và đàn gia súc trên diện rộng; việc thu gom, tiêu thụ lợn chết diễn biến phức tạp, tinh vi và các đối tượng thường chia nhỏ lẻ số lượng lợn chết để vận chuyển tránh sự phát hiện của cơ quan chức năng.


Do tình hình thực tế tại địa phương trong những năm tiếp theo sẽ diễn biến phức tạp để đấu tranh PCTP, VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP có hiệu quả. Công an huyện Bình Lục đề ra một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
· Tăng cường công tác nghiên cứu, bồi dưỡng, hướng dẫn CBCS kiến thức pháp luật về BVMT, tài nguyên, ATTP.

· Thu thập tài liệu mở, đăng ký hồ sơ ĐTCB để quản lý “ hệ những người hoạt động sản xuất kinh doanh các loại thực phẩm – chăn nuôi lợn” ở các xã Ngọc Lũ, An Ninh, Bồ Đề.

· Xây dựng quy hoạch cụ thể đối với lực lượng CTVBM đảm bảo có chất lượng phục vụ công tác đấu tranh PCTP về môi trường, tài nguyên, ATTP để kịp thời phát hiện những đối tượng có hành vi thu gom, kinh doanh lợn bị bệnh, lợn ốm chết; vận chuyển lợn có dịch bệnh từ nơi khác đến địa bàn để tập kết, trung chuyển đi tiêu thụ.

· Chủ động phối hợp với các ngành chức năng như: Nông nghiệp, trạm thú y, phòng y tế kiểm tra định kỳ, kiểm tra đột xuất các trang trại, hộ chăn nuôi, chợ đầu mối nhằm phát hiện và xử lý kịp thời về việc phòng dịch bệnh, vệ sinh thú y, tiêu hủy lợn bị bệnh, ốm chết.
· Tăng cường công tác phối hợp với lực lượng CSGT để kiểm tra, phát hiện, đề xuất xử lý đối với các phương tiện giao thông, đối tượng vận chuyển lợn chết đi tiêu thụ; các đối tượng khai thác cát trái phép.

· Chủ động công tác nắm tình hình phát hiện, cam kết, xử lý các hộ chăn nuôi không đảm bảo quy trình xử lý chất thải theo đúng quy định.
· Phối hợp chặt chẽ với đài phát thanh huyện Bình Lục và đài phát thanh các xã tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân chấp hành quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường, tài nguyên, ATTP.

Trên đây là báo cáo tổng kết 10 năm của lực lượng CSĐTTP về Kinh tế. Vậy, Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng PC49 - Công an tỉnh Hà Nam rõ.
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