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B¸o c¸o
Đánh giá việc tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch số 188/KH- CAT-PV11 ngày 6/3/2016 của Giám đốc Công an tỉnh về việc “Đẩy mạnh ứng dụng Công nghệ thông tin trong Công an huyện giai đoạn 2016 – 2020”  
Thực hiện Công văn số 774/CV-CAT-PV11 ngày 16/8/2016 của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo, đánh giá tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch số 188/KH-CAT-PV11 ngày 6/3/2016 về “Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong CAND giai đoạn 2016 – 2020”, Công an huyện Bình Lục báo cáo đánh giá kết quả triển khai trên những mặt công tác sau:
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt. 

- Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị quyết số 26-NQ/ĐUCA ngày 13/4/2015 của Đảng uỷ Công an Trung ương, Chương trình hành động của Bộ Công an và các văn bản chỉ đạo của Công an tỉnh về đẩy mạnh ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin đến toàn thể CBCS trong đơn vị đã tạo sự chuyển biến rõ nét về nhận thức cũng như việc ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ công tác Công an trong tình hình mới.
- Tuyên truyền sâu rộng vai trò, vị trí, tầm quan trọng của công nghệ thông tin trong công tác Công an, xác định ứng dụng phát triển công nghệ thông tin là nội dung bắt buộc khi tổ chức thực hiện các đề án, kế hoạch, dự án đầu tư để phục vụ công tác và chiến đấu.
2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc đẩy mạnh ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin 
- Cấp uỷ lãnh đạo đơn vị trực tiếp chỉ đạo công tác ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin, coi đây là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên nhằm nâng cao hiệu quả công tác Công an.
- Tăng cường công tác hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật về ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin nhất là Thông tư số 51/2010/TT-BCA ngày 24/11/2010 quy định việc xây dựng, quản lý và sử dụng hệ thống thư tín điện tử có bảo mật phục vụ trao đổi thông tin trong CAND, Thông tư số 36/2011/TT-BCA của Bộ Công an quy định về đảm bảo an toàn thông tin số trong CAND.
- Tiếp tục xây dựng, phát triển cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin đồng bộ, tăng cường ứng dụng CNTT phục vụ hiệu quả công tác lãnh đạo, chỉ đạo, bảo đảm an ninh, an toàn thông tin, nâng cao hiệu quản quản lý nhà nước góp phần giữ vững an ninh trật tự và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ công tác Công an trong tình hình mới. Đưa tiêu chí ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin vào chỉ tiêu thi đua, khen thưởng hàng năm của đơn vị.

3. Một số nhiệm vụ trọng tâm cần thực hiện đến năm 2020 
- Tiếp tục quán triệt, triển khai nội dung Nghị quyết số 26-NQ/ĐUCA và Chương trình hành động của Bộ về đẩy mạnh ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin phục vụ công tác Công an trong tình hình mới.

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chương trình, dự án, đề án: cấp, phát thẻ Căn cước công dân, hồ sơ nghiệp vụ an ninh, hồ sơ nghiệp vụ Cảnh sát, xây dựng lực lượng, hậu cần - kỹ thuật, phục vụ cải cách hành chính công liên quan đến hiện đại hoá về ứng dụng và phát triển CNTT đã được phê duyệt. Phấn đấu đến năm 2020, 100% văn bản không mật trình dưới dạng điện tử (bao gồm cả văn bản điện tử trình song song cùng văn bản giấy), 80% văn bản trao đổi giữa các đơn vị dưới dạng điện tử ( bảo gồm cả văn bản điện tử trình song song cùng văn bản giấy), các văn bản mật khi đưa vào trao đổi dưới dạng điện tử được mã hoá, bảo mật đường truyền và chứng thực số, chữ ký điện tử. Xây dựng hện thông điện tử .gov.vn trên mạng internet của đơn vị sau khi được Bộ Công an và Công an tỉnh triển khai.

- Triển khai ứng dụng các sản phẩm như: USB phi chuẩn, USB đặc chủng để đảm bảo an toàn thông tin cho hệ thống máy tính của đơn vị.

- Cử cán bộ tham gia tập huấn bồi dưỡng nâng cao trình độ, kỹ năng CNTT đối với CBCS làm công tác quản lý, ứng dụng CNTT. 
Nơi nhận:



                       c«ng an huyÖn b×nh lôc

    - Phòng PV11 CA tỉnh;(để báo cáo)

    - Lưu:VT.
       (đã ký)
      Thiếu tá Đoàn Văn Thanh

