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Kính gửi: Đội Tham Mưu Tổng Hợp
Thực hiện chỉ đạo của đồng chí Trưởng Công an huyện về việc chuẩn bị cho báo cáo Tổng kết công tác năm 2016 của Công an huyện (mốc thời gian thống kê 16/11/2015 đến 15/11/2016), Đội Cảnh sát ĐTTP Về Kinh tế - Ma túy báo cáo như sau:
I. TÌNH HÌNH.
1. Tình hình tội phạm kinh tế và chức vụ.
Năm 2016, Công an huyện phát hiện bắt, giữ 06 vụ = 06 đối tượng, thu giữ 17,3 kg pháo (tăng 04 vụ so với cùng kỳ năm 2015). Trong đó phát hiện 03 đối tượng buôn bán hàng hóa tiêu dùng không có hóa đơn nguồn gốc xuất xứ. Công an huyện đã hoàn chỉnh hồ sơ chuyển Chi cục thuế huyện Bình Lục xử phạt theo quy định.
2. Tình hình tội phạm vi phạm môi trường, vệ sinh ATTP, tài nguyên khoáng sản.
Năm 2016, Công an huyện phát hiện bắt, giữ 08 vụ = 08 đối tượng, thu giữ 580 kg thịt lợn,  xử lý 08 vụ (tăng 08 vụ so với cùng kỳ năm 2015). Trong đó 07 vụ liên quan đến vệ sinh ATTP, tiêu hủy 580 kg thịt lợn. Tổng phạt 11.520.000đ; 01vụ khai thác khoáng sản trái phép phạt 4 triệu đồng.
3. Tình hình tội phạm ma túy.
Năm 2016, Công an huyện phát hiện bắt, giữ 26 vụ = 32 đối tượng mua bán, tàng trữ, vận chuyển trái phép chất ma túy (tăng 06 vụ so với cùng kỳ năm 2015). Tang vật thu giữ tổng số 7,356g heroin; 7,473g ma túy đá; khởi tố 20 vụ =22 bị can; xử lý VPHC 06 vụ = 10 đối tượng.
Tình hình tội phạm về ma túy diễn biến phức tạp, các đối tượng buôn bán ngày càng có hình thức tinh vi để đối phó với cơ quan chức năng. Trong thời gian vừa qua trên địa bàn đã xuất hiện các đối tượng mua bán, sử dụng trái phép chất ma túy tổng hợp gây ảnh hưởng đến tình hình ANTT.
4. Đánh giá tình hình.
· Trong năm 2016 trên địa bàn chủ yếu nổi lên vấn đề vi phạm pháp luật về vệ sinh ATTP  do nghề chăn nuôi gia súc gia cầm phát triển. Chợ đầu mối Bối Cầu là nơi tập kết trung chuyển nguyên liệu thực phẩm để đi tiêu thụ (Phát hiện xử lý 07 vụ). Hoạt động khai thác khoáng sản (cát) vẫn diễn ra lén lút đội Cảnh sát ĐTTP Kinh Tế Ma Túy đã phát hiện 02 vụ, xử lý 01 vụ, đang tiến hành làm rõ 01 vụ. Tội phạm, vi phạm pháp luật về Kinh Tế tham nhũng chưa phát hiện được vấn đề gì đáng chú ý. Tình hình tội phạm ma túy diễn biến phức tạp với thủ đoạn ngày càng tinh vi.
II. KẾT QUẢ CÁC MẶT CÔNG TÁC
1. Công tác đấu tranh phòng chống tội phạm xâm phạm trật tự quản lý kinh tế và chức vụ.
· Tồn tại, hạn chế: Lực lượng Cảnh sát kinh tế còn rất trẻ chưa có kinh nghiệm; chưa nắm vững quy định về công tác nghiệp vụ cơ bản; các văn bản thông tư nghị định của Chính Phủ liên quan đến công tác phòng chống tội phạm và VPPL về lĩnh vực kinh tế.
· Nguyên nhân: 
+ Cán bộ chiến sỹ chưa tập trung nghiên cứu, sưu tầm văn bản tài liệu liên quan đến lĩnh vực công tác.
+ Công tác điều tra cơ bản, tuyển chọn đầu mối xây dựng CTVBM rất hạn chế; chưa tích lũy tài liệu phản ánh về các đối tượng một cách đầy đủ  có trật tự, có hệ thống để theo dõi, phát hiện.
+ Các đối tượng vi phạm có thủ đoạn che dấu hành vi vi phạm rất tinh vi thông qua các hoạt động hợp lý hóa hồ sơ, giấy tờ gây khó khăn cho công tác phát hiện, làm rõ.
· Kết quả thực hiện chỉ tiêu công tác:
· Xác lập hiệm nghi về kinh tế: 02 đạt 100% chỉ tiêu công tác.
· Xác lập đấu tranh chuyên án kinh tế : 01 (tàng trữ pháo nổ).
· Xây dựng tuyển chọn CTVBM: 03 (CSBM: 02, CTVDD :01) đạt 100% chỉ tiêu công tác.
· Đấu tranh với tội phạm và VPPL về kinh tế, tham nhũng: Xử lý hành chính 05 vụ = 05 đối tượng đạt 100% chỉ tiêu công tác. Khởi tố 01 vụ = 01 bị can đạt 50% chỉ tiêu công tác.
· Đấu tranh với tội phạm vi phạm pháp luật về môi trường, vệ sinh ATTP: Xủ lý hành chính 08 vụ  = 08 đối tượng. Nộp kho bạc nhà nước 15.520.000đ đạt 160% chỉ tiêu công tác.


2. Công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và tệ nạn ma túy
· Tình hình đấu tranh với tội phạm ma túy ngày càng diễn ra phức tạp. Hiện tổ ma túy gồm 06 đồng chí, chủ yếu là các đồng chí trẻ chưa có nhiều kinh nghiệm. Lực lượng phân bổ cho các xã, các điểm phức tạp về ma túy rất mỏng dẫn đến việc thực hiện các chỉ tiêu về án, chuyên án gặp nhiều khó khăn.
· Về công tác cai nghiện : Chưa phối hợp đồng bộ với các đội nghiệp vụ hiệu quả  đưa các đối tượng vào nghị định 111 chưa nhiều dẫn đến còn bị động trong các chỉ tiêu cai nghiện theo nghị định 221.
· Đề xuất lãnh đạo đơn vị tăng cường thêm cho lực lượng ma túy, lực lượng trinh sát đảm bảo mỗi khu 02 đồng chí để tăng cường công tác năm tình hình hoạt động của các đối tượng trong diện sưu tra hiểm nghi, theo dõi, lập hồ sơ đưa các đối tượng nghiện vào diện cai nghiện tại xã từ đó đảm bảo thực hiện các chỉ tiêu công tác có hiệu quả hơn.
·  Kết quả thực hiện chỉ tiêu công tác:
· Phát hiện, bắt giữ các vụ mua bán, tàng trữ, trái phép chất ma túy: 26/20 vụ đạt 130% chỉ tiêu công tác.
· Triệt phá tụ điểm về ma túy: 10/4 đạt 250% chỉ tiêu công tác.
· Xác lập hiềm nghi về ma túy: 10/7 đạt 142,8% chỉ tiêu công tác.
· Xác lập đấu tranh chuyên án ma túy: 6/6 đạt 100% chỉ tiêu công tác.
· Lập hồ sơ đề nghị đưa đối tượng đi cơ sở CBBB: 16/16 đạt 100% chỉ tiêu công tác.
· Lập hồ sơ đối tượng quản lý giáo dục tại xã, thị trấn: 60/45 đạt 133.3% chỉ tiêu công tác.
3. Công tác nghiệp vụ cơ bản.
· Đã tiến hành rà soát 35 đối tượng (Kinh tế 06, ma túy 29)
+ Loại khỏi diện 13 đối tượng (Kinh tế 0, ma túy 13)
+  Phát hiện bổ xung mới 18 đối tượng (Kinh tế 03, ma túy 15). Trong đó đối tượng DM3: 14 (Kinh tế 03, ma túy 11) đạt 150% chỉ tiêu công tác.
+ Hiện đang quản lý 37 đối tượng (Kinh tế 06, ma túy 31).
+ Tập trung củng cố, bổ xung số lượng, nâng cao chất lượng mạng lưới CTVBM. Tổng số CTVBM cũ có: 25 (Kinh tế 05, ma túy 20).
+ Thanh loại: 13 (Kinh tế 04, ma túy 09)
+  Xây dựng 09 CTVBM: Kinh tế 03 (CTVDD: 01 đạt 100%, CSBM: 02 đạt 100% chỉ tiêu công tác); ma túy 06
+  Hiện đang sử dụng 21 CTVBM (Kinh tế 04, ma túy 17).
· Đánh giá kết quả công tác.
· Đội bố trí phân công lực lượng trinh sát nắm tình hình về các đối tượng mua bán, tàng trữ, vận chuyển trái phép chất ma túy, đặc biệt là tập trung vào loại ma túy tổng hợp. Nên kết quả trong các đợt tấn công đạt chỉ tiêu mà giám đốc Công an tỉnh giao. Rà soát phân loại các đối tượng nghiện để đưa vào diện quản lý giáo dục tại xã, phường đảm bảo chỉ tiêu CBBB qua các đợt tấn công.
· Tổ chức phân công lực lượng trinh sát, chủ động phát hiện các đối tượng kinh doanh vận chuyển hàng hóa tiêu dùng là hàng giả, hàng không có giấy tờ nguồn gốc, nguyên liệu thực phẩm không đảm bảo vệ sinh ATTP (thịt lợn), phối hợp với ủy ban nhân dân các xã tiêu hủy 580 kg thịt lợn, xử lý các đối tượng vi phạm theo quy định.
III. ĐÁNH GIÁ (Ưu điểm, tồn tại)
· Ưu điểm: Lực lượng Cảnh sát ĐTTP về Kinh tế Ma Túy đã tập trung cao độ trong công tác đấu tranh triệt phá các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy; Các đối tượng vi phạm pháp luật về vệ sinh ATTP và tài nguyên khoáng sản, lĩnh vực kinh doanh hàng hóa tiêu dùng không có giấy tờ nguồn gốc. Tổ chức chỉ đạo thực hiện tốt công tác trinh sát, nắm tình hình có hiệu quả.
· Tồn tại: Một số đồng chí trẻ chưa có kinh nghiệm nên chưa chủ động trong công tác trinh sát, điều tra vụ án, vụ việc. Chưa đào sâu suy nghĩ, chưa tập trung thời gian cho nghiên cứu công tác NVCB, sưu tầm văn bản quy định pháp luật để phục vụ công tác.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG
- Tập trung chỉ đạo CBCS trong đội tập trung thời gian nghiên cứu sâu công tác NVCB, sưu tầm các văn bản quy định pháp luật liên quan đến lĩnh vực kinh tế môi trường. 
- Rà soát, tổ chức quy hoạch, nghiên cứu, tuyển chọn đầu mối xây dựng CTVBM thật sự có chất lượng đảm bảo về số lượng trên cả 03 lĩnh vực công tác nhằm phát huy có hiệu quả công tác trính sát phát hiện vụ việc, đối tượng có hành vi VPPL để kịp thời đấu tranh, xử lý theo quy định của pháp luật.
Trên đây là kết quả tổng kết công tác năm, Đội Cảnh sát ĐTTP Về Kinh tế - Ma túy báo cáo để Trưởng công an huyện rõ./.
