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BÁO CÁO
Tình hình bắt giữ, xử lý đối với các vụ tàng trữ, vận chuyển, buôn bán

 pháo nổ, thuốc pháo, thuốc lá điếu nhập lậu
          Kính gửi: Phòng PC44- Công an tỉnh Hà Nam.

Căn cứ công văn số 586/PC44 ngày 08/9/2016 của Văn phòng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo cụ thể, chi tiết về tình hình bắt giữ, xử lý đối với các vụ tàng trữ, vận chuyển, buôn bán pháo nổ, thuốc pháo, thuốc lá điếu nhập lậu và những khó khăn vướng mắc trong quá trình giải quyết và tập hợp thống kê số liệu tính từ ngày 16/12/2015 đến ngày 15/8/2016. Đội CS ĐTTP về KT-MT Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án 
Trong thời gian trên, Công an huyện đã xử lý 03 vụ = 04 đối tượng với tổng trọng lượng pháo nổ các loại là 16,504 kg. Cả 3 vụ đều vi phạm về tội “tàng trữ hàng cấm” (pháo nổ), trong đó có 02 vụ xử lý vi phạm hành chính và 01 vụ khởi tố xử lý hình sự. Cụ thể như sau: 

1. Vụ xảy ra ở xã Vũ Bản ngày 15/01/2016 có:
- 01 đối tượng tên là Trần Văn Hưng sinh năm 1968. HKTT: Xóm Liễm – Vũ Bản – Bình Lục – Hà Nam.

- Tổng trọng lượng pháo là 12,104kg gồm 90 quả pháo trứng và 09 bánh pháo.

- Khởi tố xử lý hình sự về tội “Tàng trữ hàng cấm”. Tòa án nhân dân huyện Bình Lục xử 03 năm tù cho hưởng án treo.

2. Vụ xảy ra ở xã Hưng Công ngày 04/2/2016 có:

- 02 đối tượng:


 + Trần Văn Đồng sinh năm 1982. HKTT: Thôn Thưa – Hưng Công – Bình Lục – Hà Nam. Công an huyện Bình Lục ra quyết định xử lý vi phạm hành chính với số tiền 7.500.000đ (bẩy triệu năm trăm nghìn đồng).

 + Nguyễn Tỉnh Thắng sinh năm 2002. HKTT: Thôn Thưa – Hưng Công – Bình Lục – Hà Nam. Công an huyện Bình Lục ra quyết định phạt Cảnh cáo.

- Tổng trọng lượng 02kg gồm 9,5 bánh pháo tép.

3. Vụ xảy ra ở xã An Lão ngày 16/2/2016 có:

- 01 đối tượng: Nguyễn Tiến Đạt sinh năm 1999. HKTT: Thôn Bói Kênh – An Lão – Bình Lục – Hà Nam.


- Tổng trọng lượng pháo là 2,4 kg gồm 01 giàn pháo hoa bên trong có 09 quả pháo nhỏ


- Công an huyện Bình Lục ra quyết định xử lý vi phạm hành chính về tội “Tàng trữ hàng cấm” (pháo nổ) với số tiền 2.500.000đ (Hai triệu năm trăm nghìn đồng chẵn).

2. Khó khăn vướng mắc trong quá trình giải quyết

          - Không xác định được triệt để nguồn pháo vì người vi phạm mua của những người không quen biết.

          3. Số vụ tàng trữ, vận chuyển, buôn bán pháo nổ, thuốc pháo, thuốc lá điếu nhập lậu chuyển Viện kiểm sát, Viện kiểm sát chuyển Tòa án mà Tòa án không đưa ra xét xử, dẫn đến Viện kiểm sát hoặc Tòa án phải đình chỉ điều tra vụ án, bị can: 0
          4. Số trường hợp Viện kiểm sát không phê chuẩn quyết định Khởi tố bị can hoặc không đề nghị truy tố do áp dụng Nghị quyết 144/NQ-QH13: 0


            Trên đây là tình hình bắt giữ, xử lý đối với các vụ tàng trữ, vận chuyển, buôn bán pháo nổ, thuốc pháo, thuốc lá điếu nhập lậu và những khó khăn vướng mắc trong quá trình giải quyết từ ngày 16/12/2015 đến ngày 15/8/2016 của lực lượng CS ĐTTP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo Văn phòng Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an tỉnh Hà Nam rõ.
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