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BÁO CÁO

Số liệu công tác nghiệp vụ cơ bản, điều tra, xử lý

 tội phạm trong lĩnh vực bất động sản

Thực hiện công văn số 166/CV- PC46 ngày 17/7/2013 của PC46 Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo số liệu công tác NVCB, điều tra, xử lý tội phạm trong lĩnh vực Bất động sản từ năm 2008 đến tháng 6 năm 2013. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
I/. Tình hình triển khai, đầu tư các dự án nhà ở, khu đô thị tại địa bàn huyện Bình Lục từ năm 2008 đến tháng 6 năm 2013:

1/. Tổng số dự án được UBND tỉnh Hà Nam cấp phép: 01

 Dự án hạ tầng khu đô thị và tiểu thủ công nghiệp Thị trấn Bình Mỹ, xã An Mỹ, tổng diện tích hơn 70ha, đã quy hoạch chi tiết năm 2010, UBND tỉnh Hà Nam chưa phê duyệt đầu tư.
2/. Tổng số dự án được UBND huyện cấp phép: 03
2.1/. Dự án quy hoạch chia lô khu dân cư, công trình công cộng cây xanh để tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất tạo vốn xây dựng cơ sở Hạ tầng tại Thị trấn Bình Mỹ, Bình Lục chia làm 2 giai đoạn:

- Giai đoạn 1: Quy hoạch khu dân cư BA5 và BA7, diện tích hơn 2ha.

+ Đơn vị thi công: Công ty TNHH Thi Sơn, Phủ Lý, Hà Nam

+ UBND huyện Bình Lục đã làm thủ tục đấu giá và hoàn thành năm 2010.
- Giai đoạn 2: Quy hoạch khu dân cư BA3 và A7, diện tích hơn 3,1ha gồm khu cơ quan hành chính của huyện, đường giao thông, hạ tầng cơ sở và khu dân cư.

+ Đơn vị thi công: Công ty xây lắp Hà Nam

+ Tiến độ: Đang triển khai, dự kiến đến cuối quý 4 năm 2013 tiến hành làm thủ tục đấu giá.

2.2/. Dự án khu giãn cư Nam Khả Lôi xã Tiêu Động, Bình Lục Hà Nam, diện tích 3 ha, tổng mức đầu tư khoảng 39 tỷ đồng.

- Đơn vị thi công: Công ty TNHH Hải Vượng, Bình Lục, Hà Nam

- Tiến độ thi công: Đang thi công, dự kiến quý 4 năm 2013 bàn giao mặt bằng để làm thủ tục đấu giá.
2.3/. Dự án xây dựng khu đô thị Tây Thị trấn Bình Mỹ, Bình Lục. Diện tích khoảng 30 ha, UBND huyện đã có chủ trương, phê duyệt dự án, hiện nay đang quy hoạch chi tiết 1/500 và đang thực hiện công tác kiểm kê đền bù GPMB.
II/. Công tác phát hiện, điều tra, xử lý vi phạm, tội phạm từ năm 2008 đến 31/5/2013: không
Từ năm 2008 đến tháng 6 năm 2013 Công an huyện Bình Lục chưa phát hiện, điều tra, xử lý vụ việc nào liên quan đến lĩnh vực bất động sản

III/. Công tác nghiệp vụ cơ bản trong lĩnh vực bất động sản: không
IV/. Những khó khăn vướng mắc và đề xuất kiến nghị:

1/. Khó khăn, vướng mắc: 
- CBCS đội CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục phần lớn mới ra trường, kinh nghiệm thực tế về công tác nắm tình hình và phát hiện tội phạm về lĩnh vực bất động sản còn nhiều hạn chế.

2/. Đề xuất, kiến nghị:

- Phòng PC46 đề xuất Giám đốc Công an tỉnh mở lớp tập huấn chuyên sâu về lĩnh vực bất động sản cho toàn bộ CBCS lực lượng CSĐT TP về TTQLKT và CV trong tỉnh để nâng cao hiệu quả công tác nắm tình hình, phát hiện, điều tr, xử lý tội phạm về kinh tế trong lĩnh vực bất động sản.
Trên đây là báo cáo kết quả về công tác NVCB, điều tra xử lý tội phạm trong lĩnh vực Bất động sản. Công an huyện Bình Lục báo cáo PC46 Công an tỉnh Hà Nam để tập hợp./.
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