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      Bình Lục, ngày 18 tháng 03 năm 2013
BÁO CÁO THÀNH TÍCH 

Kính gửi:     - Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam

                               - Hội đồng thi đua khen th​ưởng các cấp
Tên tôi là:        Cao Trọng Nghĩa            Sinh năm: 1977
Quê quán: xã Nam Hồng, huyện Nam Trực, tỉnh Nam Định.
Cấp bậc:                  Đại uý

Chức vụ:          Đội trư​ởng đội CSĐTTP về TTQLKT và CV 

Đơn vị công tác: Công an huyện Bình Lục - Tỉnh Hà Nam

Tôi xin báo cáo thành tích của bản thân trong đợt tấn công trấn áp tội phạm đảm bảo ANTT trong dịp trư​ớc, trong và sau Tết Nguyên Đán Quý Tỵ 2013 như​ sau:

Thực hiện sự chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh về mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm đảm bảo ANTT trong dịp trư​ớc, trong và sau Tết Nguyên Đán Quý Tỵ 2013, với chức năng nhiệm vụ là đội trư​ởng đội CSĐT TP về TTQL KT và CV tôi đã tham mư​u cho lãnh đạo Công an huyện trong việc xây dựng kế hoạch đấu tranh trấn áp tội phạm liên quan đến lĩnh vực kinh tế trên địa bàn huyện đồng thời tập chung chỉ huy cán bộ chiến sỹ trong đội triển khai toàn diện các mặt công tác phân công nhiệm vụ, giao chỉ tiêu và đề ra các biện pháp cụ thể cho từng cán bộ chiến sỹ trong đội để thực hiện. kết quả đạt và thành tích đạt đư​ợc trong đợt tấn công như​ sau:

- Đã  tuyên truyền về ph​ương thức thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm kinh tế như buôn bán hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng, phòng chống tàng trữ, buôn bán và đốt pháo nổ phối hợp với đài phát thanh của huyện và các xã tuyên truyền để quần chúng nhân dân nâng cao ý thức cảnh giác, chủ động phòng ngừa, phát hiện và tố giác tội phạm.

- Chỉ huy các đồng chí trong đội tiến hành xác lập chuyên án buôn bán hàng cấm (pháo nổ) và phối hợp với đội CSĐT TP về TTXH xác lập và đấu tranh triệt phá thành công chuyên án mang bí số PN-013 thu giữ 54,9kg pháo nổ các loại, kết thúc điều tra chuyển toàn bộ hồ sơ vụ án cho VKSND huyện Bình Lục truy tố 01 đối tượng trước pháp luật với tội danh buôn bán hàng cấm. 
- Chỉ huy các đồng chí trong đội trinh sát nắm tình hình buôn bán hàng cấm tại địa bàn xã Tràng An, bắt giữ 02 đối tượng mua bán hàng cấm thu giữ 7,5kg (pháo nổ) ra quyết định xử phạt hành chính 02 đối tượng, nộp ngân sách Nhà nước 8.900.000đ ( Tám triệu chín trăm nghìn đồng). 

- Trong đợt tấn công trấn áp tội phạm chỉ đạo cho các đồng chí trong đội xây dựng mới 02 MLBM: trong đó (01 đặc tình đã đưa vào sử dụng phục vụ chuyên án; 01 CSBM).

 - Chỉ đạo cho các đồng chí trong đội phối hợp với các ngành chức năng tiến hành kiểm tra chống đầu cơ buôn lậu, tăng giá hàng hóa dịch vụ, ... trước, trong và sau Tết Nguyên Đán Quý Tỵ 2013 đảm bảo cân đối cung cầu bình ổn thị trường về giá, kiểm tra đối với 53 hộ kinh doanh và các đơn vị doanh nghiệp. Trong đó xử phạt vi phạm hành chính 8.400.000đ nộp Ngân sách Nhà nước. 

Trên đây là bản báo cáo thành tích cá nhân trong đợt tấn công trấn áp tội phạm trước, trong và sau Tết Nguyên Đán Quý Tỵ 2013 kính trình lên Giám đốc Công an tỉnh và Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp xét khen thư​ởng./.
      CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC                                          NGƯ​ỜI VIẾT BÁO CÁO  
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