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BÁO CÁO ĐỀ XUẤT
Kính gửi:     Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

Tên tôi là:        Nguyễn Quang Dương

Cán bộ đội CSKT – CV Công an huyện Bình Lục

 Qua công tác trinh sát nắm tình hình địa bàn xã Ngọc Lũ thời gian vừa qua nổi lên vấn đề cụ thể như sau:

UBND xã Ngọc Lũ đã tổ chức lắp gác chắn barie tại các đầu trục đường liên xã để cấm những xe có trọng tải lớn và những xe chở hàng hóa cao hơn 2,6 mét. Lợi dụng việc trên một số đối tượng đã tổ chức thu tiền của các lái xe khi vận chuyển hàng hóa vào chợ Chủ Ngọc Lũ. Mỗi xe khi đi vào chợ đổ hàng phải nộp số tiền là 20.000đ, việc này đã diễn ra từ tháng 11/2013 đến nay khiến cho các lái xe và những người dân ở chợ Chủ rất bức xúc.
Qua công tác sinh hoạt Cộng tác viên bí mật được biết: UBND xã Ngọc Lũ không có chủ trương hay có hợp đồng với người nào để thu tiền đường của các lái xe như trên. Trực tiếp thực hiện việc trên là do 02 đối tượng tên Đào Văn Dũng hiện đang là cán bộ giao thông thủy lợi xã Ngọc Lũ và một người tên Dũng hiện đang làm công an viên xã Ngọc Lũ tự đứng lên thu tiền của các lái xe, nếu lái xe nào không nộp thì sẽ không cho xe đó đi qua. Việc thu tiền trên không được nộp và ngân sách xã.
Vậy tôi đề xuất với Lãnh đạo Công an huyện cho lập kế hoạch xác minh để giải quyết nhằm đảm bảo ổn định chính trị địa phương.
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