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Cấp bậc: Thiếu tá
          Chức vụ công tác: Đội trưởng đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma tuý 
          Chỗ ở hiện nay: Số nhà 27/36 đường Nguyễn Quốc Hiệu, phường Trần Hưng Đạo, TP Phủ Lý, tỉnh Hà Nam.


Tôi xin tự kiểm điểm quá trình công tác năm 2015 như sau:
          1. Về tư tưởng chính trị:
- Trung thành với Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, thể hiện qua lời nói và việc làm; thực hiện nghiêm túc quy định những điều Đảng viên không được làm và CBCS Công an nhân dân không được làm.
- Bản thân luôn tự giác chấp hành nghiêm túc mọi quan điểm, chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước và nội quy cơ quan, quy định nơi cư trú. 
- Gương mẫu trong việc đấu tranh chống suy thoái về tư tưởng chính trị, phai nhạt lý tưởng; bảo vệ lẽ phải, bảo vệ người tốt, đoàn kết nội bộ, thẳng thắn trong phê bình, tự phê bình và đấu tranh bảo vệ lẽ đúng;
- Tích cực trong việc tuyên truyền, vận động người thân trong gia đình và nhân dân thực hiện chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. 
- Tự giác và nghiêm túc học tập nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ tự trau dồi, học tập nâng cao năng lực công tác, năng lực quản lý.

          2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống:
- Luôn tự giác và có ý thức trong việc thực hiện “cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư” theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và tinh thần hợp tác, giúp đỡ đồng chí, đồng đội trong mối quan hệ công tác và đời sống, tiết kiệm trong chi tiêu của đơn vị, không tham ô, lãng phí, tôn trọng lợi ích của tập thể;
- Có ý thức trong việc đấu tranh chống tệ quan liêu, tham nhũng, lãng phí, chủ nghĩa cá nhân, lối sống thực dụng, nói không đi đôi với làm; không lợi dụng chức vụ, quyền hạn để thu vén lợi ích cho bản thân và gia đình;
- Luôn giữ gìn tư cách, phẩm chất đạo đức cách mạng và phát huy tính tiền phong, gương mẫu của người đảng viên; Nghiêm túc chấp hành Quy định của Ban Chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm;
- Trung thực, thẳng thắn, giữ gìn sự đoàn kết, thống nhất của Đảng; quan hệ gắn bó, mật thiết với nhân dân và đồng nghiệp, tôn trọng và phát huy quyền làm chủ của tập thể; thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở. 
- Giải quyết đúng đắn mối quan hệ giữa cá nhân và tập thể, giữa nghĩa vụ và quyền lợi, giữa cống hiến và hưởng thụ, đảm bảo sự công bằng trong đơn vị;
- Nghiêm túc trong tự phê bình và phê bình; tôn trọng, lắng nghe ý kiến của người khác, đấu tranh với những biểu hiện chia rẽ, bè phái, làm mất đoàn kết nội bộ, tập thể có tinh thần tương trợ, giúp đỡ nhau trong cuộc sống và công tác.
          3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao:
- Có nhiều cố gắng trong công tác lãnh đạo, chỉ huy điều hành và tổ chức thực hiện nhiệm vụ trong đơn vị, năm 2015 CBCS trong đội không có đồng chí nào bị kỷ luật từ hình thức phê bình trở lên.
- Có trách nhiệm trong công tác, luôn tìm tòi, học hỏi, tinh thần sáng tạo trong chiến đấu, công tác và luôn phối hợp với các đồng chí trong đơn vị thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ được giao;
- Có ý thức trách nhiệm và tinh thần trách nhiệm trong công việc; giải quyết các đề xuất, kiến nghị, của CBCS; đấu tranh với những biểu hiện vô cảm, quan liêu, hách dịch, nhũng nhiễu, gây phiền hà cho nhân dân khi đến liên hệ công tác.
          4. Về ý thức tổ chức kỷ luật:
- Thực hiện nghiêm chỉnh nguyên tắc tập trung dân chủ trong tổ chức và hoạt động của Đảng, chấp hành nghiêm sự phân công, điều động của tổ chức.
- Chấp hành nghiêm túc Nghị quyết, chỉ thị, quyết định của tổ chức đảng các cấp, bản thân không vi phạm khuyết điểm phải khiển trách, nhắc nhở;
- Chấp hành tốt chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước và các nội quy, quy chế, quy định của Ngành, của Công an tỉnh cũng như cơ quan, đơn vị đề ra.
- Có thái độ nghiêm túc và cầu thị trong việc nhận và sửa chữa khắc phục những thiếu sót, khuyết điểm để tự hoàn thiện bản thân trong công tác và trong cuộc sống.
​​​
* TỒN TẠI, KHUYẾT ĐIỂM:

- Trong điều hành, phân công công tác, đánh giá nhận xét còn nể nang, chưa kiên quyết, nên một mặt công tác của đội hiệu quả chưa đạt hiệu quả cao. 

- Tính phê bình và tự phê bình chưa cao đôi khi còn vị nể.   

           5. Tự phân loại: Hoàn thành tốt nhiệm vụ.

Trên đây là bản tự kiểm điểm công tác năm 2015 của tôi, trong quá trình công tác, sinh hoạt không tránh được những thiếu sót nhất định, đề nghị các đồng chí trong đội đóng góp ý kiến để bản thân hoàn thiện hơn.

                                                                   Người tự kiểm điểm
          Cao Trọng Nghĩa

