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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Bình Lục, ngày  01 tháng 02 năm 2016


CHƯƠNG TRÌNH 
Công tác Công an năm 2016

Căn cứ vào chương trình công tác Công an năm 2016 của Công an huyện Bình Lục đã triển khai ngày 18 tháng  01 năm 2016 trước toàn đơn vị.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về việc đề ra chương trình, phương hướng thực hiện nhiệm vụ và chỉ tiêu công tác năm 2016, Đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma tuý xin xây dựng chương trình công tác và thực hiện chỉ tiêu năm 2016 như sau:

Dự báo tình hình tội phạm năm 2016:
* Dự báo tình hình tội phạm về kinh tế năm 2016:
             - Về tình hình kinh tế trong năm qua cũng như năm 2016 sắp tới vẫn còn phức tạp do ảnh hưởng của cơ chế thị trường sẽ tác động đến tình hình tội phạm trường lĩnh vực kinh tế với những phương thức, thủ đoạn tinh vi hơn. Mặt khác chính sách tiền tệ của Nhà Nước vẫn còn thắt chặt, các đơn vị doanh nghiệp hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện gặp nhiều khó khăn và không tránh khỏi tình trạng vay nợ, vay nợ kéo dài không có khả năng chi trả dẫn đến nguy cơ phá sản, không còn khả năng hoạt động sản xuất kinh doanh...

- Thực hiện chương trình Mục tiêu quốc gia, xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn hiện nay đang diễn ra khá phức tạp, trong năm 2015 nhân dân kiến nghị, tố cáo, gửi đơn lên các cấp, các ngành cụ thể ở các xã An Ninh, Bình Nghĩa, An Đổ, Ngọc Lũ... Còn khả năng diễn ra các xã khác...


* Dự báo tình hình tội phạm về ma tuý năm 2016:


- Tình hình TPMT và TNMT ngày càng có những diễn biến phức tạp, số người nghiện không giảm, số đi cai nghiện về tái nghiện nhiều do không có công ăn việc làm ổn định, số nghiện mới phát sinh chủ yếu ở lớp trẻ do đi học tập, đi làm ăn ở các thành phố mắc nghiện về địa phương. Phương thức sử dụng ma túy được chuyển đổi theo hướng ngày càng đơn giản, nhanh gọn thông qua các hình thức hít, chích.

- Hoạt động của số đối tượng mua bán, vận chuyển, tàng trữ trái phép chất ma túy thì ngày càng tinh vi, mua bán thông qua điện thoại, nhận tiền một nơi, giao hàng một nơi dẫn đến việc khó khăn trong công tác bắt giữ.  

I/. Chương trình công tác năm 2016:
1/. Về công tác tham mưu:
- Làm tốt công tác tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện, UBND huyện Bình Lục, Giám đốc Công an tỉnh trong việc chỉ đạo thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm kinh tế, ma tuý, môi trường góp phần đảm bảo ANTT trên địa bàn.

- Tham mưu cho các đơn vị trên địa bàn triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 24/NQ-TW ngày 03/6/2013 của Ban Chấp hành Trung Ương Đảng lần 7(khóa XI) về “Chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường công tác quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường”; Nghị quyết số 35/NQ-CP ngày 18/3/2013 của Chính Phủ về: “ Một số vấn đề cấp bách trong lĩnh vực bảo vệ môi trường”.

- Tham mưu cho các ban ngành đoàn thể từ huyện xuống cơ sở thực hiện tốt công tác tuyên truyền giáo dục PCMT với nhiều hình thức, biện pháp có nội dung phù hợp với từng lứa tuổi, đối tượng.
2.Công tác phòng ngừa, đấu tranh với các tội phạm kinh tế, ma tuý:
2.1 Công tác phòng ngừa, đấu tranh với các tội phạm về kinh tế, tham nhũng:

- Nắm tình hình, phát hiện những sơ hở, thiếu sót trong việc thực hiện đường lối chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà Nước về nông thôn mới, tập trung ở các địa bàn đang triển khai thực hiện các dự án giải phóng mặt bằng, mở rộng nâng cấp đường giao thông, xây dựng nông thôn mới, xây dựng khu công nghiệp, phát hiện sớm những vấn đề phức tạp nổi lên để tham mưu cho cấp ủy, chính quyền, các cơ quan chức năng chủ động giải quyết không để phức tạp, ổn định tình hình chính trị địa phương.

- Tăng cường công tác phát hiện, chủ động phòng ngừa, đấu tranh với các tội phạm kinh tế, tham nhũng, nhất là các vụ việc gây bức xúc trong nhân dân để đề xuất biện pháp xử lý kịp thời.

- Phối hợp với các Ngân hàng chủ động rà soát, phân loại các dư nợ, nợ xấu, nợ kéo dài để phòng ngừa phát hiện tội phạm, các hành vi vi phạm pháp luật để đấu tranh thu hồi tài sản cho nhà nước. Chủ động nắm tình hình, phát hiện phức tạp, kiến nghị đề xuất cấp trên, chấn chỉnh những sơ hở, thiếu sót trong khâu QLKT mà tội phạm có thể lợi dụng hoạt động phạm tội.

- Tăng cường công tác đấu tranh chống buôn lậu, hàng cấm, hàng giả, gian lận thương mại trên tuyến, địa bàn trọng điểm.

2.2 Công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm về ma tuý:

- Tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị tiếp tục triển khai, đôn đốc các ngành đoàn thể các xã thị trấn thực hiện nghiêm túc chỉ thị số 21/CT ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị; thông tri số 14-TT-TU ngày 18/6/2008 của ban Thường vụ tỉnh ủy về:" Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; chỉ thị số 04/CT-BCA ngày 30/3/2011 của Bộ Công an về:" Những nhiệm vụ cấp bách bảo vệ ANTT trong tình hình hiện nay”.

- Tham mưu cho lãnh đạo xây dựng kế hoạch tháng hành động phòng, chống ma túy (tháng 6) và ngày toàn dân ra quân phòng, chống ma túy (ngày 26/6 hàng năm), giúp ban chỉ đạo huyện tổ chức triển khai và thực hiện tốt nội dung hai kế hoạch trên.

- Hình thức tuyên truyền tập trung vào việc viết tin bài tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, xây dựng kẻ vẽ cụm Panô lớn và làm các Panô nhỏ treo cột đèn trên các tuyến đường đông người qua lại. Tuyên truyền thông qua băng zôn, khẩu hiệu, in phát tờ rơi, ký cam kết, mít tinh diễu hành, tổ chức nói chuyện chuyên đề...vv.

- Tham mưu cho lãnh đạo đơn vị, Ban chỉ đạo của huyện tổ chức sơ tổng kết các mô hình, các chuyên đề về phòng, chống ma túy.
3. Về công tác NVCB:
- Làm tốt công tác NVCB, công tác xây dựng và sử dụng cộng tác viên bí mật đạt hiệu quả cao cả về số lượng lẫn chất lượng phục vụ cho công tác nắm tình hình, phát hiện các đầu mối vụ việc trên lĩnh vực kinh tế trên địa bàn và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh.

 - Phối hợp với đội CSĐTTP về TTXH tham mưu cho lãnh đạo xây dựng, triển khai, thực hiện kế hoạch về công tác sưu tra các loại đối tượng hình sự, kinh tế, ma túy và điều tra khảo sát tình hình về các đối tượng liên quan đến tội phạm kinh tế, người nghiện ma túy và nghi nghiện ma túy hai đợt trong năm vào tháng 4 và tháng 9.

- Thường xuyên bổ xung tài liệu vào hồ sơ địa bàn, hồ sơ lực lượng, hồ sơ sưu tra, hiềm nghi và thanh loại những hồ sơ lực lượng không còn yêu cầu sử dụng.
4. Về công tác điều tra các vụ án và giải quyết đơn thư:
4.1 Tội phạm về kinh tế môi trường:

- Tập trung thực hiện có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ, tăng cường công tác nắm tình hình, phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm kinh tế, ma tuý và công tác bảo vệ môi trường trên lĩnh trên địa bàn huyện và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh, cụ thể:

+ Chủ động nắm chắc các chương trình, các dự án phát triển kinh tế, xây dựng và phát triển cơ sở hạ tầng; các dự án phát triển khu đô thị, khu công nghiệp, việc thực hiện đền bù GPMB, tái định cư và dự án xây dựng Nông thôn mới...

+ Nắm chắc các dự án phát triển nông nghiệp - nông thôn, các nguồn kinh phí hỗ trợ của Nhà Nước đối với các huyện, xã trên địa bàn huyện Bình Lục, thường xuyên cập nhật tài liệu bổ xung hồ sơ nghiệp vụ cơ bản theo quy định.
+ Nắm tình hình việc thực hiện chính sách thuế đối với Nhà Nước của một số đơn vị doanh nghiệp ngoài quốc doanh, tiến hành khảo sát các đơn vị doanh nghiệp đang khai thác TNKS trên địa bàn huyện.

- Duy trì, thực hiện nghiêm túc việc tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân. Quá trình tiếp nhận và giải quyết đơn thư luôn đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật.

- Thường xuyên nghiên cứu các tài liệu, Nghị định, Thông tư hướng dẫn và các văn bản quy phạm pháp luật để nâng cao trình độ năng lực, chuyên môn cho CBCS góp phần hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ mà cấp trên giao phó.

4.2 Tội phạm về ma tuý:

     - Tập trung chấn chỉnh nâng cao chất lượng công tác điều tra, khám phá án, xử lý tội phạm, đảm bảo các hoạt động điều tra, bắt, giam giữ, xử lý đúng người, đúng tội, đúng pháp luật. Điều tra giải quyết án đạt tỷ lệ 95% trở lên số vụ, số bị can.

     - Trên cơ sở chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh tham mưu cho lãnh đạo có kế hoạch mở các đợt tấn công trấn áp tội phạm ma túy và tệ nạn ma túy. Tập trung giải quyết ổn định tình hình ở địa bàn trọng điểm về ma túy xã Ngọc Lũ. 

     - Tăng cường phối hợp giữa 3 ngành làm án thực hiện tốt các quy định theo pháp luật, góp phần nâng cao hiệu quả công tác điều tra, truy tố, xét xử các vụ án về ma túy. Thống nhất xây dựng án điểm, xét xử lưu động trên địa bàn huyện.

5.  Công tác quản lý, giáo dục, cai nghiện:

- Trong năm thực hiện hai lần gắn với kế hoạch tổng dà soát đối tượng sưu tra. Đội tổ chức điều tra khảo sát lên danh sách các loại đối tượng nghiện và nghi nghiện ma túy. Trên cơ sở số liệu công tác điều tra khảo sát, phối hợp cùng đội Công an phụ trách xã, phòng LĐTB và XH huyện, UBND và Công an các xã, thị trấn tiến hành đánh giá, phân loại và áp dụng các biện pháp quản lý giáo dục cho phù hợp theo mức độ từng hành vi như :

+ Gọi hỏi, ghi lời khai yêu cầu tự khai báo về mức độ mắc nghiện.

+ Lập hồ sơ đưa vào diện cai nghiện tại gia đình, cộng đồng theo NĐ 111/CP
+ Vận động người nghiện tự đi cai nghiện tại trung tâm.

+ Lập hồ sơ đưa người nghiện đi trung tâm chữa bệnh bắt buộc theo nghị định 221/CP.

- Trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch điều tra khảo sát phấn đấu 100% số người nghiện ma túy được phát hiện và có hồ sơ quản lý.

- Phối hợp cùng phòng LĐTB và XH huyện, UBND và Công an các xã, thị trấn làm tốt công tác quản lý sau cai để người cai sớm hoà nhập cộng đồng và không tái nghiện.
6.  Công tác quản lý cán bộ và hậu cần:
- Về quản lý cán bộ: Thực hiện tốt công tác quản lý CBCS, không để đồng chí nào sai phạm bị xử lý bằng kỷ luật, chấp hành nghiêm Điều lệnh nội vụ CAND. Phấn đấu 100% CBCS có phẩm chất đạo đức tốt, không vi phạm kỷ luật, không bị nhắc nhở về Điều lệnh nội vụ CAND.

     - Về hậu cần: Quản lý, sử dụng tài sản, phương tiện, kinh phí đảm bảo đúng nguyên tắc, tiết kiệm, hiệu quả, dân chủ và công khai. Không ngừng học tập nâng cao trình độ về mọi mặt đặc biệt là ứng dụng khoa học công nghệ vào quản lý các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản.
            7. Phân công CBCS quản lý địa bàn và các hồ sơ nghiệp vụ cơ bản.
              -  Đ/c Cao Trọng Nghĩa phụ trách chung: Công tác Đảng, quản lý CBCS, điều tra các vụ án và phân công các cán bộ thụ lý, điều tra giải quyết các vụ án.

            - Đ/c Nguyễn Thành Trung phụ trách lĩnh vực điều tra tội phạm ma tuý, hồ sơ nghiệp vụ cơ bản. Giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo liên quan đến lĩnh vực ma tuý
            - Đ/c Nguyễn Tuấn Tú phụ trách lĩnh vực điều tra tội phạm về kinh tế và môi trường, hồ sơ nghiệp vụ cơ bản, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo lĩnh vực kinh tế môi trường.
            * Phân công CBCS phụ trách theo khu:
- Khu A: Trần Thế Đông, Nguyễn Việt Hùng, Dương Xuân Lanh, Trần Chiến và hồ sơ NVCB khu A, cơ sở giáo dục tại phường xã, cai nghiện tại gia đình cộng đồng; chữa bệnh bắt buộc.

+ Cộng tác viên bí mật: 03 ( Ma tuý 02: ĐT 01, CTVBM 01. Kinh tế 01 CTVDD)
+ Sưu tra danh mục 3: 04 (ma tuý 03; kinh tế 01)
+ Cai nghiện tại cộng đồng: 15

+ Cai nghiện bắt buộc: 05

+ Hiềm nghi: 02 ma tuý, 01 kinh tế
+ Chuyên án: 02 ma tuý; 01 kinh tế

+ Án khởi tố: 8 vụ ( ma tuý 07, kinh tế 01)

- Khu B: Vũ Tuấn Khang, Trần Dương Kỳ, Trần Văn Đông, Nguyễn Đức Hiện và hồ sơ NVCB khu B. cơ sở giáo dục tại phường xã, cai nghiện tại gia đình cộng đồng; chữa bệnh bắt buộc.

+ Cộng tác viên bí mật: 03 ( Ma tuý 02: ĐT 01, CTVBM 01. Kinh tế 01 CTVBM)
+ Sưu tra danh mục 3: 04 (ma tuý 03; kinh tế 01)
+ Cai nghiện tại cộng đồng: 15

+ Cai nghiện bắt buộc: 06
+ Hiềm nghi: 02 ma tuý, 01 kinh tế

+ Chuyên án: 02 ma tuý; 01 kinh tế

+ Án khởi tố: 7 vụ ( ma tuý 06, kinh tế 01)

- Khu C: Nguyễn Quang Dương, Phạm Minh Đức, Vũ Thành Duy, Đinh Văn Đạt và hồ sơ NVCB khu C.cơ sở giáo dục tại phường xã, cai nghiện tại gia đình cộng đồng; chữa bệnh bắt buộc.

+ Cộng tác viên bí mật: 03 ( Ma tuý 02: ĐT 01, CTVBM 01. Kinh tế 01 CTVBM)
+ Sưu tra danh mục 3: 04 (ma tuý 03; kinh tế 01)
+ Cai nghiện tại cộng đồng: 15

+ Cai nghiện bắt buộc: 05

+ Hiềm nghi: 02 ma tuý, 01 kinh tế

+ Chuyên án: 02 ma tuý; 01 kinh tế

+ Án khởi tố: 7 vụ ( ma tuý 06, kinh tế 01)

- Đ/c Khang, Chiến phụ trách thông báo ra trại. Hồ sơ nghiệp vụ kinh tế và ma tuý. Làm thủ tục hiềm nghi, chuyên án.

- Đ/c Đức phụ trách tổng hợp và quản lý thông kê người nghiện, nghiệp vụ cơ bản, các quyết định đi chữa bệnh bắt buộc.

- Đ/c Kỳ, đ/c Hiện phụ trách về việc thống kê báo cáo của tỉnh, của huyện và làm công tấc tổng hợp của đội.
II. Đăng ký chỉ tiêu công tác năm 2016.
Trên cơ sở thực hiện chương trình công tác năm 2016, Đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma tuý thực hiện chỉ tiêu công tác năm 2016 cụ thể như sau:

1. Chỉ tiêu tổ kinh tế, môi trường và tham nhũng: Đ/c Nguyễn Tuấn Tú trực tiếp chỉ đạo thực hiện
- Xác lập chuyên án: 02

- Khởi tố: 02

- Sưu tra danh mục 3: 03

- Hiềm nghi: 02

- Cộng tác viên bí mật: 03 (trong đó Đặc tình 01; CTVBM: 01; CTVDD: 01) hoạt động có hiệu quả trong công tác nắm tình hình địa bàn quản lý, phát hiện các đầu mối vụ việc đáp ứng được yêu cầu của công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm trên lĩnh vực kinh tế, tham nhũng và môi trường trên địa bàn huyện và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh.
- Xử lý: 05 vụ hành chính lĩnh vực hàng cấm, hàng giả

2. Chỉ tiêu tổ ma tuý: Đ/c Nguyễn Thành Trung trực tiếp chỉ đạo thực hiện: 
- Khởi tố: 20 vụ án

- Xác lập chuyên án: 06

- Triệt phá 08 tụ điểm, điểm phức tạp về ma tuý

- Lập 45 hồ sơ đối tượng giáo dục tại xã phường, thị trấn

- Lập 16 hồ sơ đưa đối tượng đi chữa bệnh bắt buộc

- Xây dựng 05 vụ án điểm về ma tuý

- Xác minh hiềm nghi: 06
- Sưu tra danh mục 3: 09  

- Chữa bệnh bắt buộc: 15

- Cộng tác viên bí mật: 06 (trong đó Đặc tình: 03 ; CTVBM: 03) hoạt động có hiệu quả trong công tác nắm tình hình địa bàn quản lý, phát hiện các đầu mối vụ việc đáp ứng được yêu cầu của công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm ma tuý trên địa bàn huyện.
- Trên cơ sở phân công địa bàn cụ thể, từng CBCS trong đội phải chủ động nắm vững tình hình địa bàn phát hiện những đầu mối vụ việc phục vụ cho công tác phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm lĩnh vực kinh tế, môi trường và ma tuý. Thường xuyên báo cáo tình hình về chỉ huy đội, trực tiếp đề xuất phương hướng giải quyết.

- Hàng tuần, CBCS phải có kế hoạch làm việc cụ thể, đi đâu, làm gì phải trực tiếp báo cáo đội trưởng, nếu đội trưởng vắng mặt thì báo cáo đồng chí Phó đội trưởng trực ngày.

Trên đây là nội dung chương trình công tác và đăng ký chỉ tiêu công tác năm 2016 của Đội CSĐT TP về Kinh tế và Ma tuý  Công an huyện Bình Lục, yêu cầu CBCS trong đội phải thực hiện nghiêm túc.

                                                                     ĐỘI TRƯỞNG.

                                                                      Cao Trọng Nghĩa
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