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Kính gửi: Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam
Ngày 15/5/2013 Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục nhận được Công văn số 132/CV-CQCSĐT(PC44) ngày 14/5/2013 của Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam về việc tập hợp báo cáo thực trạng, những khó khăn, vướng mắc và giải pháp nâng cao hiệu quả hoạt động điều tra, xử lý: “Tội vi phạm quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm” quy định tại điều 244 Bộ luật Hình sự. Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục báo cáo cụ thể như sau:

1. Đánh giá tình hình:

Bình Lục là huyện kinh tế thuần nông phát triển hình thành 2 cụm làng nghề sản xuất chế biến thực phẩm phục vụ người tiêu dùng, là làng nghề có truyền thống nấu rượu thôn Vọc, xã Vũ Bản; làng nghề làm Bún, Bánh đa - thôn Tái, xã Đinh Xá và một số thực phẩm được chế biến tập trung tại các chợ: chợ Rằm, xã Tiêu Động; chợ Phủ, thị trấn Bình Mỹ... Trong những năm gần đây chưa xảy ra vụ ngộ độc thực phẩm nào trên địa bàn huyện. 
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục chưa phát hiện, khởi tố điều tra, xử lý: “Tội vi phạm quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm” quy định tại Điều 244 Bộ luật Hình sự để xử lý trước pháp luật.
2. Nguyên nhân, khó khăn, vướng mắc

- Mặt chủ quan của tội vi phạm quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm biểu hiện thông qua lỗi vô ý có thể là vô ý do cẩu thả hoặc vô ý vì quá tự tin. Tuy nhiên có những trường hợp người cung cấp, chế biến hoặc bán thực phẩm không biết thực phẩm do mình chế biến, cung cấp hoặc bán là thực phẩm không đảm bảo tiêu chuẩn vệ sinh an toàn thì hành vi của họ không cấu thành tội phạm này. Do đó việc xác định lỗi gặp nhiều khó khăn cho việc xác định tội danh và đường lối, biện pháp xử lý.
- Công tác phối hợp giữa Cơ quan điều tra với QLTT, Chi cục Thú y, Trung tâm Y tế dự phòng, phòng y tế huyện chưa được thường xuyên. Việc cập nhật trao đổi thông tin có liên quan đến vi phạm quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm giữa các cơ quan hữu quan chưa được coi trọng.

- Hệ thống văn bản pháp lý quy định công thức pha chế, liều lượng, định lượng các chất phụ gia, phẩm màu, hương liệu trong sản xuất, chế biến thực phẩm chưa đồng bộ, thống nhất về quy chuẩn. Công tác vệ sinh an toàn lao động, vệ sinh môi trường và kiểm định chưa được coi trọng mới chỉ tập trung tại thị trấn Bình Mỹ.
- Kinh phí phục vụ cho giám định mẫu thực phẩm thu giữ còn khó khăn không đủ đáp ứng yêu cầu công tác.

3. Giải pháp nâng cao hoạt động điều tra, xử lý:

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm nhất là tại các cụm làng nghề nhằm nâng cao ý thức  người dân trong chế biến, cung cấp hoặc bán thực phẩm.

- Hoàn thiện hệ thống văn bản pháp lý, đề ra những quy chuẩn cụ thể áp dụng đối với từng lĩnh vực sản xuất, chế biến, cung cấp thực phẩm. Quan tâm, coi trọng công tác tập huấn nghiệp vụ cho lực lượng Điều tra viên, trinh sát trong phát hiện, thu thập tài liệu, chứng cứ và điều tra các vụ việc vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Trang bị phương tiện khoa học kỹ thuật cho việc kiểm tra, phát hiện những vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm. 
- Tăng cường kinh phí phục vụ giám định đối với các mẫu thực phẩm qua kiểm tra thu giữ.

Trên đây là thực trạng và giải pháp nâng cao hoạt động điều tra, xử lý “Tội vi phạm quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm”. Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục báo cáo để Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam để tập hợp.
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