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                                       Bình Lục, ngày 25 tháng 02 năm 2013

CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC, ĐĂNG KÝ CHỈ TIÊU NĂM 2013
ĐỘI CSĐT TP VỀ TTQLKT VÀ CV

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về việc đề ra chương trình, phương hướng thực hiện nhiệm vụ và chỉ tiêu công tác năm 2013, Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV xin xây dựng chương trình công tác và đăng ký chỉ tiêu năm 2013 như sau:

I. Chương trình công tác năm 2013:

1. Về công tác tham mưu:
- Làm tốt công tác tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện, UBND huyện Bình Lục, Giám đốc Công an tỉnh trong việc chỉ đạo thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm kinh tế, môi trường góp phần đảm bảo ANTT trên địa bàn.

2. Về công tác NVCB:
- Làm tốt công tác NVCB, công tác xây dựng và sử dụng nhân viên mạng lưới bí mật đạt hiệu quả cao cả về số lượng lẫn chất lượng phục vụ cho công tác nắm tình hình, phát hiện các đầu mối vụ việc trên lĩnh vực kinh tế trên địa bàn và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh.

- Thường xuyên bổ xung tài liệu vào hồ sơ địa bàn, hồ sơ lực lượng, hồ sơ sưu tra, hiềm nghi và thanh loại những hồ sơ lực lượng không còn yêu cầu sử dụng.

3. Về công tác điều tra vụ việc và giải quyết đơn thư :
- Tập trung thực hiện có hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ, tăng cường công tác nắm tình hình, phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm kinh tế, tham nhũng và công tác bảo vệ môi trường trên lĩnh trên địa bàn huyện và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh, cụ thể:

+ Chủ động nắm chắc các chương trình, các dự án phát triển kinh tế, xây dựng và phát triển cơ sở hạ tầng; các dự án phát triển khu đô thị, khu công nghiệp, việc thực hiện đền bù GPMB, tái định cư...

+ Nắm chắc các dự án phát triển nông nghiệp - nông thôn, các nguồn kinh phí hỗ trợ của Nhà Nước đối với các huyện, xã trên địa bàn huyện Bình Lục, thường xuyên cập nhật tài liệu bổ xung hồ sơ nghiệp vụ cơ bản theo quy định.
+ Nắm tình hình việc thực hiện chính sách thuế đối với Nhà Nước của một số đơn vị doanh nghiệp ngoài quốc doanh, tiến hành khảo sát các đơn vị doanh nghiệp đang khai thác TNKS trên địa bàn huyện.

- Duy trì, thực hiện nghiêm túc việc tiếp nhận và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân. Quá trình tiếp nhận và giải quyết đơn thư luôn đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật.
- Thường xuyên nghiên cứu các tài liệu, Nghị định, Thông tư hướng dẫn và các văn bản quy phạm pháp luật để nâng cao trình độ năng lực, chuyên môn cho CBCS góp phần hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ mà cấp trên giao phó.

4.  Công tác quản lý cán bộ chiến sĩ:
- Thực hiện tốt công tác quản lý CBCS, không để đồng chí nào sai phạm bị xử lý bằng kỷ luật, chấp hành nghiêm Điều lệnh nội vụ CAND. Phấn đấu 100% CBCS có phẩm chất đạo đức tốt, không vi phạm kỷ luật, không bị nhắc nhở về Điều lệnh nội vụ CAND.

            5. Phân công CBCS quản lý địa bàn và các hồ sơ điều tra cơ bản.
              -  Đ/c Cao Trọng Nghĩa phụ trách chung và quản lý các doanh nghiệp ngoài quốc doanh trên địa bàn huyện.

            - Đ/c Nguyễn Tuấn Hùng phụ trách mảng Môi trường, điện lực.
            - Đ/c Đặng Văn Thái; Nguyễn Quang Dương phụ trách mảng Nông nghiệp và phát triển nông thôn và y tế, giáo dục.
            - Đ/c Mai Đắc Thịnh, Nguyễn Việt Hùng phụ trách mảng Công nghiệp, xây dựng.
            - Đ/c Phạm Duy Đăng phụ trách mảng hàng cấm, hàng giả, trốn thuế và gian lận thương mại trên địa bàn.
            * Phân công phụ trách theo khu:
- Khu A: Nguyễn Việt Hùng; Mai Đắc Thịnh và hồ sơ ĐTCB khu A.

- Khu B: Nguyễn Tuấn Hùng; Phạm Duy Đăng và hồ sơ ĐTCB khu B.
- Khu C: Đặng Văn Thái; Nguyễn Quang Dương và hồ sơ ĐTCB khu C.
II. Đăng ký chỉ tiêu công tác năm 2013.

Trên cơ sở thực hiện chương trình công tác năm 2013, Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV xin đăng ký chỉ tiêu công tác năm 2013 cụ thể như sau:

- Xác lập 01 chuyên án và khởi tố 01 vụ án.

- Xác lập 01 hiềm nghi về đối tượng liên quan đến lĩnh vực kinh tế.
- Xây dựng mới 4 nhân viên mạng lưới bí mật (trong đó 02 Đặc tình; 02 CSBM) hoạt động có hiệu quả trong công tác nắm tình hình địa bàn quản lý, phát hiện các đầu mối vụ việc đáp ứng được yêu cầu của công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm trên lĩnh vực kinh tế, tham nhũng và môi trường trên địa bàn huyện và các doanh nghiệp ngoài quốc doanh. Phân công cụ thể:
+ Đ/c Nghĩa xây dựng 01 đặc tình, xác lập 01 hồ sơ hiềm nghi, xác lập và triệt phá 01 chuyên án.

+ Đ/c Nguyễn Quang Dương  xây dựng 01 đặc tình, phát hiện 03 đầu mối vụ việc liên quan đến lĩnh vực nông nghiệp nông thôn..

+ Đ/c Nguyễn Tuấn Hùng xây dựng 01 CSBM, xây dựng kế hoạch chi tiết về kiểm tra các doanh nghiệp trên địa bàn liên quan đến công tác bảo vệ môi trường và phát hiện các đầu mối vụ việc môi trường và điện lực.

+ Đ/c Mai Đắc Thịnh xây dựng 01 CSBM, phát hiện 03 đầu mối vụ việc lĩnh vực công nghiệp.
+ Đ/c Nguyễn Việt Hùng phát hiện 03 đầu mối vụ việc liên quan đến lĩnh vực xây dựng cơ bản.

+ Đ/c Phạm Duy Đăng phát hiện 03 đầu mối vụ việc liên quan đến lĩnh vực hàng cấm, hàng giả, buôn lậu. 

- Trên cơ sở phân công địa bàn cụ thể, từng CBCS trong đội phải chủ động nắm vững tình hình địa bàn phát hiện những đầu mối vụ việc phục vụ cho công tác phòng ngừa đấu tranh chống tội phạm lĩnh vực kinh tế. Thường xuyên báo cáo tình hình về chỉ huy đội, trực tiếp đề xuất phương hướng giải quyết.
- Hàng tuần, CBCS phải có kế hoạch làm việc cụ thể, đi đâu, làm gì phải trực tiếp báo cáo đội trưởng.

Trên đây là nội dung chương trình công tác và đăng ký chỉ tiêu công tác năm 2013 của Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV - Công an huyện Bình Lục, yêu cầu CBCS trong đội phải thực hiện nghiêm túc.
                                                                    ĐỘI TRƯỞNG.

                                                                      Cao Trọng Nghĩa
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