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BÁO CÁO

 Kết quả công tác 6 tháng đầu năm 2013 của lực lượng 
CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục- Hà Nam
Kính gửi: Phòng CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an tỉnh Hà Nam.
        Căn cứ công văn số 94/CV- PC46 ngày 08/5/2013 của Phòng CSĐTTP về TTQLKT và CV Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng hợp kết quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm kinh tế - tham nhũng 6 tháng đầu năm 2013 và tập hợp thống kê số liệu tính từ ngày 16/11/2012 đến ngày 15/5/2013. Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV  Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I/. Đánh giá tình hình hoạt động của tội phạm kinh tế 6 tháng đầu năm.
- Sáu tháng đầu năm 2013 trên địa bàn huyện Bình Lục đã phát hiện và bắt giữ 01 vụ = 01 đối tượng buôn bán hàng cấm (pháo nổ các loại) thu giữ 54,9 kg.
      - Phát hiện bắt giữ và xử phạt vi phạm hành chính: 01 vụ = 02 đối tượng buôn bán hàng cấm nộp Ngân sách Nhà nước 8.900.000đ.

- Tình hình tham nhũng trong lĩnh vực tài chính ngân hàng, đầu tư xây dựng cơ bản, đền bù giải phóng mặt bằng cũng như quản lý sử dụng quản lý đất đai chưa phát hiện có vấn đề gì nổi lên đáng chú ý.

- Hoạt động sản xuất kinh doanh của các cơ quan doanh nghiệp: có một số doanh nghiệp thành lập làm thủ tục xin đăng ký kinh doanh nhưng sau đó không đi vào hoạt động sản xuất kinh doanh hoặc không làm việc tại trụ sở chính như đã đăng ký gây khó khăn cho việc quản lý của các cơ quan chức năng như công ty TNHH Hùng Thắng (thị trấn Bình Mỹ), công ty TNHH Anh Hải Phương (Tiêu Động) ...
- Việc thực hiện nghĩa vụ đóng thuế đối với Nhà nước của các doanh nghiệp chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý
- Trên địa bàn huyện tình hình hoạt động của các đối tượng buôn bán hàng cấm, hàng giả ... hoạt động ngày càng tinh vi chúng thường chia nhỏ lượng hàng dùng xe máy vận chuyển vào những giờ cao điểm như sáng sớm, chiều tối và những ngày nghỉ từ Phủ Lý, Nam Định về địa bàn tiêu thụ nhằm trốn tránh việc kiểm tra kiểm soát của các cơ quan chức năng.

- Tình hình mua bán ngoại tệ (USD) đô la mỹ, vàng miếng, kinh doanh xăng dầu trái phép chưa phát hiện vấn đề gì đáng chú ý.

II/. Công tác tham mưu hướng dẫn:


- Ngay từ đầu năm Công an huyện đã tham mưu cho UBND huyện có công văn chỉ đạo 19 xã, thị trấn và các cơ quan doanh nghiệp địa bàn huyện chủ động làm tốt công tác phòng ngừa cũng như thông báo trên các phương tiện thông tin đại chúng, quán triệt để toàn thể cán bộ công nhân viên NĐ 36/CP của Chính phủ và các thủ đoạn hoạt động của các đối tượng nhằm tăng cường công tác phòng ngừa, khắc phục những sơ hở thiếu sót không để các loại tội phạm lợi dụng xâm phạm tài sản nhà nước, tài sản tập thể đặc biệt kinh doanh hàng cấm hàng giả nhằm bình ổn giá cả thị trường trên địa bàn.

- Thường xuyên phối hợp giữa 3 ngành Công an, quản lý thị trường, chi cục thuế... và các ban ngành trong huyện tổ chức những đợt kiểm tra liên ngành, kịp thời phát hiện và xử lý những trường hợp vi phạm trong hoạt động sản xuất kinh doanh do đó tình hình buôn bán hàng lậu, hàng giả, hàng cấm từng bước đạt hiệu quả giữ vững tình hình ANCT và TTATXH trên địa bàn.

III/. Công tác nghiệp vụ cơ bản:

1. Công tác điều tra cơ bản:
         Tổng số hồ sơ ĐTCB về địa bàn đã lập là: 14 hồ sơ
         Tổng số hồ sơ ĐTCB  về địa bàn đã đăng ký là: 14 hồ sơ

         Trong đó: + Cơ quan là: 04 hồ sơ


                + Doanh nghiệp là: 10 hồ sơ
2. Công tác sưu tra:

 Hồ sơ cá nhân đối tượng sưu tra:

Tổng số hồ sơ đối tượng sưu tra đã lập: 10 hồ sơ, đăng ký: 09 hồ sơ; kết thúc: 02 hồ sơ; xác lập mới: 01 hồ sơ. Hiện nay đang trong diện 08 hồ sơ.
 Trong đó:


+ Số đối tượng sưu tra: 10 đối tượng gồm: 

       Danh mục: DM 1 = 09

DM 2 = 01

DM 3 =  0

              
  Hệ 1 =    0

          Hệ 2 =  07            Hệ 3 =  01


    
  Loại A = 10                 Loại B = 0

So với năm 2012 số đối tượng sưu tra tăng 01 đối tượng, giảm 02 đối tượng.
3. Công tác xác minh hiềm nghi: 0
    Hiện nay đang còn thiếu 01 chỉ tiêu về xác minh hiềm nghi
4. Công tác xác lập và đấu tranh chuyên án: 01 đạt 100%
Trong đó: chuyên án trinh sát : 01


   chuyên án truy xét  : 0

    Xác lập, đấu tranh và triệt phá chuyên án mang bí số PN-013 về tội danh “Buôn bán hàng cấm” (pháo nổ) bắt 01 đối tượng, vật chứng thu giữ 54,9 kg pháo, đã khởi tố vụ án, khởi tố 01 bị can, chuyển toàn bộ hồ sơ cho Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục truy tố trước pháp luật.

5. Công tác xây dựng và sử dụng MLBM:

- Tổng số hồ sơ MLBM đã lập: 05; đăng ký: 05;  kết thúc: 0; xây dựng mới: 01, gồm:

+ Đặc tình: 01     + Cơ sở bí mật: 04       + Cộng tác viên danh dự: 0
- Tổng số tin do MLBM cung cấp : 25
     - Tin có giá trị : 15
      -Thời gian tới tiếp tục xây dựng 02 MLBM trong đó: 01 ĐT, 01 CSBM để phục vụ cho công tác phòng ngừa và đấu tranh với tội phạm về kinh tế trên địa bàn.

IV. Công tác phát hiện điều tra xử lý các vụ việc có liên quan đến trật tự quản lý kinh tế:

- Thực hiện quyết định số 5852/QĐUBND ngày 21/12/2012 của UBND huyện đã phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra xử lý 24 hộ kinh doanh xử phạt 8.400.000đ nộp Kho bạc Nhà nước.

- Khởi tố 01 vụ án, khởi tố 01 bị can và ra quyết định truy nã đối với Nguyễn Văn Phúc trú tại thôn Mỹ Đôi xã An Mỹ về tội danh “ Lừa đảo chiếm đoạt tài sản”.
V.Công tác tiếp nhận giải quyết đơn tố giác: 0

VI. Công tác xây dựng lực lượng:

Đội CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục hiện có 07 đồng chí trong đó 02 ĐTV (01 đồng chí ĐTV đã có thông báo nghỉ); 05 trinh sát đều là cán bộ trẻ mới ra trường và nghĩa vụ chuyển biên chế.
Trên đây là tình hình và kết quả công tác 6 tháng đầu năm năm 2013 của lực lượng CSĐT TP về TTQLKT và CV Công an huyện Bình Lục báo cáo để PC46 rõ./.

	   Nơi nhận:

- Như kính gửi.

- Lưu KT.
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