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CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC

ĐỘI CSĐTTP VỀ KINH TẾ VÀ MA TÚY NĂM 2015 

Thực hiện chương trình công tác năm 2015 của Phòng PC46, PC47 và của Công an huyện Bình Lục. Căn cứ vào tình hình tội phạm kinh tế và ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục và chức năng, nhiệm vụ được giao. Đội CSĐTTP về kinh tế và ma túy đề ra chương trình công tác năm 2015 với những nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Làm tốt công tác tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo Công an huyện và tham mưu cho Ban chỉ đạo huyện. Chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, Nhà nước, của Bộ, của Công an tỉnh về công tác phòng, chống tội phạm về kinh tế - ma túy góp phần giữ vững và ổn định tình hình về ANTT trên địa bàn huyện.

2. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chỉ thị 21/CT ngày 26/3/2008 , chỉ thị số 48-CT/TW ngày 22/10/2010của Bộ chính trị; thông chi số 14-TT/TU ngày 18/6/2008 của Ban thường vụ tỉnh ủy Hà Nam về:" Tiếp tục tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới. Triển khai thực hiên chiến lược quốc gia về phòng chống và kiểm soát ma túy đến năm 2020 định hướng đến năm 2030; Chỉ thị số 04/CT-BCA ngày 30/3/2011 của Bộ công an về:" Những nhiệm vụ cấp bách bảo vệ ANTT trong tình hiện nay”. 

3. Tập trung chấn chỉnh nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản. Làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy. Chủ động nắm chắc tình hình đánh đúng, đánh trúng, đánh mạnh các loại tội phạm về ma túy. Kiềm chế, gia tăng của tội phạm, tệ nạn ma túy. Không để hình thành ổ nhóm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn. Đẩy nhanh tiến độ điều tra giải quyết án đạt tỷ lệ 95% trở lên về số vụ, số bị can.

4. Tập trung làm tốt công tác chính trị tư tưởng, xây dựng đội đoàn kết, thống nhất, gắn bó mật thiết với nhân dân. Chấp hành nghiêm điều lệnh nội vụ cũng như các phong trào do Đảng và ngành phát động, xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ. Làm tốt công tác quản lý, phân công, sắp xếp CBCS phù hợp nâng cao năng lực và khả năng chiến đấu. Tăng cường kiểm tra phòng ngừa sai phạm. Đổi mới công tác lãnh đạo, chỉ huy, quản lý tạo sự chuyển biến mới hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

II. ĐỐI TƯỢNG, TUYẾN, ĐỊA BÀN CẦN TẬP TRUNG ĐẤU TRANH

1, Đối tượng cần tập trung:

    Những đối tượng vận chuyển, mua bán, tàng trữ, tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy hoạt động tạo thành các điểm phức tạp gây dư luận xấu ảnh hưởng đến ANTT. Số đối tượng có tiền án, tiền sự.

Xác minh, phát hiện số đối tượng mang ma túy tổng hợp về địa bàn để kịp thời có biện pháp đấu tranh ngăn chặn.

2, Tuyến và địa bàn cần tập trung:

    - Tuyến : + Tuyến Tây Bắc về Ngọc Lũ



       + Tuyến Nam Định, Phủ Lý về Bình Lục.


 
       + Tuyến Hà Nội, Quảng Ninh về Bình Lục.

- Địa bàn cần tập trung gồm: Xã Ngọc Lũ, xã Tràng An, xã Bình Nghĩa, thị trấn Bình Mỹ và xã An Nội, An Đổ, Tiêu Động.

III. NHỮNG CÔNG TÁC TRỌNG TÂM

1, Công tác tuyên truyền phòng, chống ma túy:

- Tham mưu cho Đảng ủy, lãnh đạo đơn vị tiếp tục triển khai, đôn đốc các ngành đoàn thể các xã thị trấn thực hiện nghiêm túc chỉ thị số 21/CT ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị; thông tư số 14-TT-TU ngày 18/6/2008 của ban Thường vụ tỉnh ủy về:" Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; chỉ thị số 04/CT-BCA ngày 30/3/2011 của Bộ Công an về:" Những nhiệm vụ cấp bách bảo vệ ANTT trong tình hình hiện nay”.

Tham mưu cho lãnh đạo và Ban chỉ đạo phòng, chống AIDS - Phòng, chống TNMT - MD huyện. Tiếp tục triển khai thực hiện kế hoạch :" Thực hiện chiến lược Quốc gia về phòng, chống và kiểm soát ma túy đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030”. Theo quyết định số: 1001/QĐ-TTg ngày 27/6/2011 của Thủ tướng Chính phủ và kế hoạch số 215/KH-BCA-C41 ngày 30/11/2011 của Bộ Công an về việc thực hiện “ Thực hiện chiến lược Quốc gia về phòng, chống và kiểm soát ma túy ở Việt Nam đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030”. Kế hoạch " Thực hiện chương trình mục tiêu Quốc gia phòng, chống ma túy giai đoạn 2012 đến 2015" 

- Tham mưu cho lãnh đạo xây dựng kế hoạch tháng hành động phòng, chống ma túy( tháng 6) và ngày toàn dân ra quân phòng, chống ma túy( ngày 26/6 hàng năm), giúp ban chỉ đạo huyện tổ chức triển khai và thực hiện tốt nội dung hai kế hoạch trên.

- Hình thức tuyên truyền tập trung vào việc viết tin bài tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, xây dựng kẻ vẽ cụm Panô lớn và làm các Panô nhỏ treo cột đèn trên các tuyến đường đông người qua lại. Tuyên truyền thông qua băng zôn, khẩu hiệu, in phát tờ rơi, ký cam kết, mít tinh diễu hành, tổ chức nói chuyện chuyên đề...vv.

- Tham mưu cho lãnh đạo đơn vị, Ban chỉ đạo của huyện tổ chức sơ tổng kết các mô hình, các chuyên đề về phòng, chống ma túy.

2, Công tác nghiệp vụ cơ bản :

- Tiếp tục quán triệt triển khai thực hiện có hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng CSND. Phối hợp với đội CSĐTTP về TTXH tham mưu cho lãnh đạo xây dựng, triển khai, thực hiện kế hoạch về công tác sưu tra các loại đối tượng hình sự, kinh tế, ma túy và điều tra khảo sát tình hình về người nghiện ma túy và nghi nghiện ma túy hai đợt trong năm vào tháng 4 và tháng 9.

- Công tác sưu tra, xác lập hiềm nghi: Các trinh sát phải nghiên cứu, quán triệt nắm vững về danh mục, hệ, loại, quy trình công tác sưu tra, xác lập và xác minh hiềm nghi. Đủ khả năng trực tiếp thực hiện công tác này đạt kết quả cao. Phối hợp với các tổ đội nghiệp vụ, với Công an các xã, thị trấn quản lý giáo dục và giám sát chặt chẽ mọi di biến động của đối tượng đặc biệt là số đối tượng ma túy được đặc xá, hết hạn tù về địa phương, số đối tượng chưa có tiền án tiền sự nghiện ma túy hoạt động mua, bán trái phép chất ma túy. Không để xảy ra phức tạp, đột xuất, bất ngờ.

Nâng cao tỷ lệ bắt đối tượng phạm tội nằm trong danh sách sưu tra. Đối tượng sưu tra loại B, loại C phải xác lập hiềm nghi để tập trung xác minh giải quyết.

Chỉ tiêu xác lập hiềm nghi năm 2014 là: 10 hiềm nghi

- Công tác xây dựng và sử dụng MLBM :

   Căn cứ vào quy hoạch MLBM của lực lượng CSĐTTP về ma túy đã được lãnh đạo huyện phê duyệt và phòng PC47 Công an tỉnh nhất trí. Tổng MLBM là: 11

Chỉ tiêu năm 2014:

Xây mới: 05 cộng tác viên gồm:

        + 01hộp thư : Đ/c Trung 

        + 02 đặc tình loại 2: đ/c Đứ

        + 02 đặc tình loại 2: đ/c Đông

  - Công tác xác lập và đấu tranh giải quyết chuyên án: 

Tập trung xác lập chuyên án để đấu tranh với những đối tượng mua bán, vận chuyển ma túy từ bên ngoài về địa bàn huyện, đối tượng hoạt động di động. Các đối tượng hoạt động có tính chất ổ nhóm gây dư luận xấu trong nhân dân. Tập trung ở địa bàn phức tạp về ma túy như: Ngọc Lũ, An Nội, Tràng An, Bình Nghĩa, thị trấn Bình Mỹ, An Đổ, Tiêu Động...vv.

Chỉ tiêu năm 2013 xác lập đấu tranh giải quyết : 06 chuyên án

3, Công tác xác minh truy bắt đối tượng truy nã :

Hiện tại trên địa bàn huyện còn 01 đối tượng truy nã do chưa chấp hành hình phạt tù do Công an tỉnh ra quyết định. Đội có kế hoạch phối hợp cùng phòng PC47 + PC52 Công an tỉnh xác minh truy bắt. Hạn chế đến mức thấp nhất phát sinh đối tượng truy nã mới. Nếu có phải có kế hoạch xác minh truy bắt ngay.

4, Công tác đấu tranh xử lý tội phạm:

- Tập trung chấn chỉnh nâng cao chất lượng công tác điều tra, khám phá án, xử lý tội phạm, đảm bảo các hoạt động điều tra, bắt, giam giữ, xử lý đúng người, đúng tội, đúng pháp luật. Điều tra giải quyết án đạt tỷ lệ 95% trở lên số vụ, số bị can.

- Trên cơ sở chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh tham mưu cho lãnh đạo có kế hoạch mở các đợt tấn công trấn áp tội phạm ma túy và tệ nạn ma túy. Tập trung giải quyết ổn định tình hình ở địa bàn trọng điểm về ma túy xã Ngọc Lũ. 

- Tăng cường phối hợp giữa 3 ngành làm án thực hiện tốt các quy định theo pháp luật, góp phần nâng cao hiệu quả công tác điều tra, truy tố, xét xử các vụ án về ma túy. Thống nhất xây dựng án điểm, xét xử lưu động trên địa bàn huyện.

Chỉ tiêu năm 2014



- Khám phá vụ án :
20 vụ



- Xây dựng án điểm :
04 vụ



- Xét xử lưu động :
02 vụ 

5, Công tác quản lý, giáo dục, cai nghiện:

- Trong năm thực hiện hai lần gắn với kế hoạch tổng dà soát đối tượng sưu tra. Đội tổ chức điều tra khảo sát lên danh sách các loại đối tượng nghiện và nghi nghiện ma túy. Trên cơ sở số liệu công tác điều tra khảo sát, phối hợp cùng đội Công an phụ trách xã, phòng LĐTB và XH huyện, UBND và Công an các xã, thị trấn tiến hành đánh giá, phân loại và áp dụng các biện pháp quản lý giáo dục cho phù hợp theo mức độ từng hành vi như :

+ Gọi hỏi, ghi lời khai yêu cầu tự khai báo về mức độ mắc nghiện.

+ Lập hồ sơ đưa vào diện quản lý, giáo dục tại xã, thị trấn theo NĐ:111/CP

+ Lập hồ sơ đưa vào diện cai nghiện tại gia đình, cộng đồng theo NĐ: 94/CP

+ Vận động người nghiện tự đi cai nghiện tại trung tâm.

+ Lập hồ sơ đưa người nghiện đi trung tâm chữa bệnh - giáo dục - LĐXH tỉnh Hà Nam theo luật xử phạt vi phạm hành chính.

- Trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch điều tra khảo sát phấn đấu 100% số người nghiện ma túy được phát hiện và có hồ sơ quản lý.

- Phối hợp cùng phòng LĐTB và XH huyện, UBND và Công an các xã, thị trấn làm tốt công tác quản lý sau cai để người cai sớm hoà nhập cộng đồng và không tái nghiện.

Chỉ tiêu năm 2014 :  


+ Lập hồ sơ đưa đi cai nghiện tại trung tâm lao động giáo dục xã hội của tỉnh: 30 đối tượng.


+ Lập hồ sơ cai tại gia đình theo NĐ: 94/CP là15 đối tượng.


+ Lập hồ sơ quản lý giáo dục tại xã, thị trấn theo NĐ: 111/CP: 15 đối tượng

6, Công tác hồ sơ nghiệp vụ :

- Thực hiện nghiêm túc chế độ, công tác hồ sơ theo chỉ thị số 10; quyết định số 886 của Bộ trưởng Bộ Công an về lập, đăng ký, quản lý công tác hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng CSND. Hồ sơ phải phản ánh được lý lịch, nhân thân, quan hệ, thái độ, các biểu hiện hoạt động hiện hành, các nghi vấn của đối tượng. Phải thường xuyên bổ xung thông tin tài liệu vào hồ sơ để hồ sơ sống. Phục vụ kịp thời, chính xác và có hiệu quả công tác phòng ngừa và đấu tranh chống tội phạm ma túy.

- Thường xuyên ban chỉ huy đội tự kiểm tra, chỉnh đốn công tác hồ sơ và phối hợp cùng đơn vị và các phòng chức năng kiểm tra đôn đốc, nhắc nhở, hướng dẫn cán bộ, chiến sỹ thực hiện tốt công tác hồ sơ nghiệp vụ. Đồng thời phát hiện khắc phục ngay những tồn tại thiếu sót về công tác hồ sơ, phấn đấu không để xảy ra tình trạng hồ sơ không có tài liệu bổ sung( hồ sơ chết) hoặc mất mát, hư hỏng, thất lạc hồ sơ.

7. Công tác chính trị tư tưởng, công tác tổ chức cán bộ, hậu cần.

- Thường xuyên giáo dục cho CBCS  có bản chất chính trị vững vàng, tuyệt đối trung thành với Đảng, Tổ quốc và nhân dân, đảm bảo nội bộ đoàn kết thống nhất. Chấp hành nghiêm điều lệnh nội vụ, giữ nghiêm kỷ luật, kỷ cương.

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động:" Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh - Công an nhân dân vì nước quên thân vì dân phục vụ”; “ CAND chấp hành nghiêm điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hoá vì nhân dân phục vụ”; “ Học tập và thực hiện theo 6 điều Bác Hồ dạy CAND”.

- Triển khai thực hiện nghiêm túc chỉ thị số 12/CT-BCA ngày 12/9/2011 của Bộ trưởng bộ Công an về :“Tăng cường công tác kiểm tra, thanh tra; ngăn chặn, chấn chỉnh, xử lý vi phạm và các hiện tượng tiêu cực trong thực hiện nhiệm vụ của cán bộ chiến sỹ CAND”. Tăng cường các biện pháp quản lý cán bộ trên các mặt: Tư tưởng, lý lịch, công tác, sinh hoạt, quan hệ, sức khỏe. Đấu tranh chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí và các vi phạm khác trong CBCS. Không để cán bộ chiến sỹ vi phạm kỷ luật.

- Về hậu cần: Quản lý, sử dụng tài sản, phương tiện, kinh phí đảm bảo đúng nguyên tắc, tiết kiệm, hiệu quả, dân chủ và công khai. Không ngừng học tập nâng cao trình độ về mọi mặt đặc biệt là ứng dụng khoa học công nghệ vào quản lý các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1, Chương trình công tác của đội được quán triệt, triển khai tới 100% CBCS thuộc đội CSĐTTP về Ma túy. Trên cơ sở chương trình của đội từng cá nhân xây dựng chương trình công tác cụ thể cho cá nhân và đăng ký các chỉ tiêu thi đua theo hướng dẫn của hội đồng thi đua đơn vị.

 2, Phân công cán bộ:
- Đ/c Lương Đội phó - Phụ trách chung và thực hiện các công việc, chức năng của điều tra viên; theo dõi và chỉ đạo việc xây dựng, tuyển dụng, quản lý MLBM của đội.

- Đ/c Bình: Đội phó - trực tiếp chỉ đạo mảng nghiệp vụ cơ bản của đội và thực hiện chức năng của điều tra viên.

- Đ/c Trung: Thực hiện theo chức năng trinh sát viên, trực tiếp phụ trách khu C về công tác sưu tra + điều tra khảo sát đối tượng nghiện.

     ( Đ/c Đức và Đ/c Duy phụ cùng đ/c Trung ).

- Đ/c Đông và Đ/c Lanh: Trực tiếp phụ trách khu A về công tác sưu tra + điều tra khảo sát đối tượng nghiện. Làm công tác theo dõi kiểm tra, đôn đốc việc lập, đăng ký, kết thúc, nộp lưu các loại hồ sơ của đội.

- Đ/c Nghĩa: Trực tiếp phụ trách khu B về công tác sưu tra + điều tra khảo sát đối tượng nghiện, nghi nghiện.

( Cán bộ phụ trách từng khu A + B + C chịu trách nhiệm lập, đăng ký, quản lý và bổ xung tài liệu thông tin theo định kỳ đến khi kết thúc nộp lưu các loại hồ sơ sưu tra và mạng lưới của cá nhân).
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