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BÁO CÁO

TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ CÔNG TÁC NĂM 2014

I. TÌNH HÌNH TRẬT TỰ AN TOÀN XÃ HỘI.

1. Tình hình tội phạm về kinh tế và chức vụ.

Trong năm 2014 Công an huyện phát hiện bắt giữ 01 vụ = 01 đối tượng buôn bán hàng cấm (Pháo nổ), bằng so với cùng kỳ năm 2013. Ngoài ra chưa phát hiện có vụ việc gì liên quan đến tội phạm tham nhũng.

II. KẾT QUẢ CÁC MẶT CÔNG TÁC.

1. Công tác đấu tranh phòng chống tội phạm xâm phạm trật tự quản lý kinh tế và chức vụ.

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 06 của Bộ trưởng Bộ Công an về “ Tăng cường công tác đấu tranh chống tham nhũng, buôn lậu trong tình hình mới”. Thực hiện Nghị quyết số 01 của Chính phủ về “ Những giải pháp chủ yếu điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế, xã hội”. Tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền địa phương tăng cường chỉ đạo công tác phòng, chống tiêu cực, tham nhũng, gian lận thương mại theo Chỉ thị số 853 của Chính phủ. Nắm chắc tình hình hoạt động các ngành, lĩnh vực kinh tế trọng điểm đã được xác định như: Đầu tư xây dựng, ngân hàng, các doanh nghiệp trên địa bàn huyện, các hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp trên cơ sở đó đề ra các biện pháp phòng ngừa, phát hiện đấu tranh ngăn chặn. Tổ chức thực hiện nghiêm túc Nghị quyết số 11 của Chính phủ về “Chống lạm phát, bình ổn kinh tế vĩ mô, đảm bảo an sinh xã hội”.
- Thường xuyên phối hợp giữa 3 ngành Công an, Quản lý thị trường, Chi cục thuế và các ban ngành trong huyện tổ chức những đợt kiểm tra liên ngành, kịp thời phát hiện và xử lý những trường hợp vi phạm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh buôn bán hàng lậu, hàng giả, hàng cấm. Thực hiện kế hoạch số 68 của UBND huyện về kiểm tra an toàn thực phẩm trong dịp Tết Nguyên đán Giáp Ngọ 2014, phối hợp với các cơ quan chức năng kiểm tra, xử lý 37 hộ kinh doanh phạt hành chính, nộp Kho bạc Nhà nước 9.600.000đ và thực hiện kiểm tra kiểm soát việc giết mổ gia súc gia cầm trên địa bàn, quá trình kiểm tra đã nhắc nhở các chủ hộ kinh doanh đảm bảo thực hiện đúng quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm.  
* Một số kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác: 

- Xác lập, đấu tranh chuyên án kinh tế đạt 1/1 = 100% chỉ tiêu công tác năm.

- Xây dựng, tuyển chọn CTVBM: 05 (ĐT: 2/2 = 100%, CSBM: 3/3 = 100%)

2. Công tác NVCB của lực lượng CSND.
- Thực hiện các quy định, hướng dẫn của Bộ Công an, Tổng cục Cảnh sát phòng chống tội phạm về công tác NVCB theo chỉ thị số 02 và các Thông tư số 18, 19, 20, 21, 22 ngày 12/6/2013 của Bộ trưởng Bộ Công an. Lãnh đạo Công an huyện đã xây dựng các kế hoạch để triển khai thực hiện Chỉ thị và các Thông tư về công tác NVCB, đơn vị đã tổ chức các buổi tập huấn quán triệt toàn thể đến chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ thuộc lực lượng CSND trong đơn vị nắm vững các nội dung Chỉ thị, các Thông tư của Bộ Công an quy định về công tác NVCB. Từ đó lam thay đổi tư duy, nhận thức, trách nhiệm của chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ trong tổ chức thực hiện. Qua đó các mặt công tác NVCB của lực lượng CSND của Công an huyện chất lượng, hiệu quả ngày một nâng lên, đáp ứng yêu cầu công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm trong tình hình hiện nay.
- Lực lượng cảnh sát đã tiến hành rà soát các đối tượng sưu tra hình sự, kinh tế, ma tuý đợt II/2014. Kết quả như sau:

* Công tác điều tra cơ bản địa bàn các đơn vị doanh nghiệp:
Tổng số hồ sơ ĐTCB đã lập và đăng ký đến 15/11/2014 là : 11 hồ sơ 


Trong đó:  + Cơ quan là: 04 hồ sơ


                  + Doanh nghiệp là: 07 hồ sơ

* Công tác quản lý đối tượng sưu tra.

- Đối tượng sưu tra về kinh tế.

+ Tổng số đối tượng sưu tra cũ: 08 đối tượng.

+ Qua rà soát loại ra: 02 đối tượng.

+ Đưa vào mới: 0 đối tượng.
+ Hiện đang quản lý: 06 đối tượng.

+ Phân loại: Loại A = 06, Loại B = 0, Loại C = 0

*Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM.

+ Tổng số CTVBM cũ: 05 (ĐT: 02, CSBM: 03)

+ Đã thanh loại: 05 (ĐT: 02, CSBM: 03)

+ Xây dựng mới: 05 (ĐT: 02, CSBM: 03)

+ Hiện đang sử dụng: 05 (ĐT: 02, CSBM: 03)
Trên đây là kết quả công tác của đội CSĐT TP về TTQLKT và CV năm 2014 chuyển đội Tham mưu tổng hợp để tập hợp báo cáo chung.
                                                                       ĐỘI CSĐT TPTTQLKT - CV

                                                                           Thiếu tá Cao Trọng Nghĩa
