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Kính gửi: Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam (PC46)

Căn cứ Công văn số 787/CSĐT (PC46) ngày 01/09/2016 về việc thực hiện ủy thác điều tra vụ án “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra tại công ty cổ phần Liên kết sản xuất thương mại Việt Nam (Công ty Liên Kết Việt) theo quyết định khởi tố vụ án hình sự số 66/C46-P12 ngày 17/12/2015, quyết định gia hạn điều tra vụ án hình sự số 14/QĐ-VKSTC-V3 ngày 11/4/2016 của VKSNDTC.
Đối chiếu danh sách bị hại gửi kèm công văn số 787/CSĐT (PC46) ngày 01/09/2016 và công văn số 62/CSĐT (PC46) ngày 09/8/2016 về việc thực hiện ủy thác điều tra của cơ quan CSĐT- Công an tỉnh Hà Nam.
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục đã triệu tập Trần Thị Anh Đào, Nơi ĐKHKTT: Bói Thủy, An Lão, Bình Lục, Hà Nam - bị hại trong vụ án “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” xảy ra tại công ty Liên Kết Việt để làm việc, tạm giữ tài liệu liên quan (có biên bản kèm theo).
Trường hợp Trần Thị Bạch Thu, Nơi ĐKHKTT: Tổ 12, Phường Quang Trung, TP Phủ Lý, Hà Nam và Lê Mai Hương, Nguyên quán: Mỹ Tiến, Mỹ Lộc; Nơi ĐKHKTT: Cấp 2, Nhân Tiến, Lý Nhân, Hà Nam không thuộc địa bàn huyện Bình Lục.
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục đã phối hợp với đài phát thanh huyện Bình Lục, UBND, Công an các xã, thị trấn trên địa bàn huyện thông báo trên phương tiện thông tin đại chúng, tiến hành rà soát toàn diện địa bàn nhưng không phát hiện thêm trường hợp nào là bị hại, chi nhánh, đại lý, nhà phân phối, văn phòng đại diện thuộc hệ thống hoạt động của công ty Liên Kết Việt .
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả để Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam rõ ./.
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