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KẾ HOẠCH
Nắm tình hình về việc thực hiện chương trình xây dựngnông
 thôn mới giai đoạn 2010-2020 tại các xã trên địa bàn huyện Bình Lục
Thực hiện Công văn số 217/CV- PC46 ngày 03/8/2016 của Phòng Cảnh Sát Kinh Tế và Tham Nhũng Công an tỉnh Hà Nam và Kế hoạch số 60/KH-KT ngày 23/08/2016 của Công an huyện Bình Lục về việc nắm tình hình việc triển khai chương trình xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010-2020; việc tiếp nhận và sử dụng kinh phí trong quá trình triển khai chương trình xây dựng nông thôn mới; quá trình thu, chi phí thủy lợi nội đồng...Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
· Căn cứ Quyết định số 800/QĐ-TTg ngày 04 tháng 6 năm 2010 của Thủ tướng Chính phủ Phê duyệt Chương trình mục tiêu Quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010-2020; 
· Thực hiện Kế hoạch số 435/KH-BCĐXDNTM ngày 20 tháng 9 năm 2010 của Ban Chỉ đạo Trung ương Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 - 2020;
· Theo Quyết đính số  933/QĐ-UBND ngày 31 tháng 8 năm 2010 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thành lập Ban Chỉ đạo Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới tỉnh Hà Nam giai đoạn 2010 - 2020;
1. Kết quả xây dựng các Dự án đầu tư cơ sở hạ tầng

2. Về tiến độ xây dựng Nông thôn mới
Tính đến 6/2016 18 toàn huyện có 19 xã, thị trấn có 18 xã tham gia chương trình xây dựng Nông thôn mới, Thị Trấn Bình Mỹ không tham gia chương trình xây dựng Nông Thôn mới. Đến hết năm 2015 có 6 xã về đích Nông thôn mới : Tiêu động, An Đổ, Vũ Bản, Tràng An, Đồng Du, Bối Cầu. Các xã còn lại đạt từ 13 tiêu chí trở lên. Cụ thể:
· Xã Tràng An: 17/19 tiêu chí xây dựng NTM.Đạt 97 điểm
· Xã Bình Nghĩa: đạt 15/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã Trung Lương: đạt 15/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã Bối Cầu: 17/19 tiêu chí xây dựng NTM.Đạt 97 điểm
· Xã Hưng Công:
· Xã An Đổ: 17/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã An Lão: 13/19 tiêu chí xây dựng NTM
· Xã An Nội: 15/19 tiêu chí . Đạt 86 điểm
· Xã An Mỹ: 14/19 tiêu chí xây dựng NTM.Đạt 78 điểm.
· Xã An Ninh: 15/19 tiêu chí . Đạt 84 điểm.
· Xã La Sơn: 15/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã Tiêu Động: 17/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã Vũ Bản: 16/19 tiêu chí xây dựng NTM.Đạt 95 điểm
· Xã Bồ Đề: 14/19 tiêu chí xây dựng NTM.
· Xã Mỹ Thọ: 15/19 tiêu chí. Đạt 78,95% kế hoạch.
· Xã Đồng Du: 17/19 tiêu chí. Đạt 97/100 điểm NTM.
· Xã Đồn Xá: 14/19 tiêu chí xây dựng NTM.Đạt 90 điểm
· Xã Ngọc Lũ: 13/19 chỉ tiêu. Đạt 68,4% kế hoạch.
Theo kế hoạch của huyện và của các xã, đến năm 2016 có thêm 03 xã cán đích Nông thôn mới : Trung Lương, Bồ Đề, An Ninh.
Kết quả các tiêu chí đã đạt được từ năm 2011 đến hết tháng 8 năm 2016 tại 18 xã đã thực hiện được 274 tiêu chí.
3. Toàn huyện có 36 Hợp tác xã dịch vụ nông nghiệp. 
Hàng năm tỉnh giao cho Công ty khai thác công trình thủy lợi Hà Nam ký kết và nghiệm thu thanh lý với các HTX. Căn cứ vào hợp đồng tỉnh cấp tiền cho các HTX thông qua công ty quản lý, khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi Hà Nam, cuối năm Sở tài chính tiến hành kiểm tra việc chi tiêu, sử dụng và phê duyệt quyết toán cho từng HTX.
Kinh phí thủy lợi phí cấp bù cho các HTXDVNN căn cứ vào hợp đồng giữa xí nghiệp thủy nông huyện với các HTXDVNN có cụ thể tổng số từng năm.
Việc chi tiêu của HTX căn cứ vào hướng dẫn của tỉnh gồm các khoản như sau:
+ Tiền điện, xăng dầu bơm nước.
+ Tiền duy tu sửa chữa TSCĐ.
+ Trả công trông coi, vận hành máy.
+ Khấu hao TSCĐ.
+ Các khoản nộp theo lương.
+ Nguyên vật liệu bảo dưỡng máy.
+ Phân bổ quản lý.
+ Chi khác (giải tỏa, vớt bèo….)
Kết quả dịch vụ thủy lợi phí cấp bù cả huyện giai đoạn 2010 -2020 :
· Năm 2010 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
· Năm 2011 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
· Năm 2012 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
· Năm 2013 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
· Năm 2014 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
· Năm 2015 : Ngân sách của huyện :
         Số tiền chi : 
Hàng năm xí nghiệp thủy nông huyện ký hợp đồng tưới tiêu với các HTXDVNN trên địa bàn huyện tùy theo địa bàn và công trình thủy lợi Xí nghiệp thủy nông ký với HTX theo 03 nấc: Diện tích chủ động toàn phần, DT chủ động một phần, DT tạo nguồn. HTX DVNN đảm nhiệm những DT, Xí nghiệp thủy nông không đảm đương được như DT chủ động một phần, diện tích tạo nguồn trên cơ sở hợp đồng các HTXDVNN được sử dụng kinh phí, thủy lợi phí cấp bù, việc cấp kinh phí kiểm tra quyết toán TLP cấp bù hàng năm được Sở tài chính Công ty khai thác công trình thủy lợi Hà Nam kiểm tra hướng dẫn thanh quyết toán.
4. Tình hình đơn thư khiếu nại của nhân dân liên quan đến xây dựng Nông thôn mới:
Toàn huyện có tất cả 11 đơn thư khiếu nại tố cáo của người dân liên quan đến xây dựng nông thôn mới. Tất cả đều được tiếp nhận, giải quyết để trả lời cho người dân. Cụ thể:
4.1 Xã Ngọc Lũ: Có 1 đơn thư của một số hộ dân đội 6 tố cáo quá trình làm đường nông thôn mới tại đội 6 có sự không minh bạch trong quyết toán tài chính. Hiện đang được xã tiếp nhận và giải quyết đơn.
4.2 Xã Bồ Đề : Có 02 đơn thư tố cáo
- 01 của Ông Đào Ngọc Trà thôn 1. Ông Đào Ngọc Trà đã chết.
- 01 đơn tố cáo của các ông, bà: Lê Thị Hảo, Trần Văn Nho, Trịnh Xuân Quang và bà Trần Thị Loãn đều trú tại thôn 9, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam với nội dung tố cáo ông Nguyễn Viết Bình - Bí thư thôn 9 và ông Chu Văn Trường - trưởng thôn 9, xã Bồ Đề đã có hành vi tham ô tài sản (số xi măng do Nhà nước cấp cho thôn 9, xã Bồ Đề để làm đường giao thông nông thôn). Hiện đã được giải quyết.
4.3 Xã An Lão: có 01 đơn thư tố cáo của công dân xóm 7 thôn An Lão, xã An Lão, đại diện là ông Nguyễn Huy Kháng đối với cán bộ thôn An Lão và UBND xã An Lão về những sai phạm trong việc xây dựng nhà văn hóa thôn, bán đất trái thẩm quyền và việc quản lý sử dụng xi măng do nhà nước hỗ trợ xây dựng đường giao thông nông thôn tại thôn An Lão. Hiện đã được giải quyết.
4.4 Xã An Ninh: có 02 đơn thư tố cáo
· Đơn tố cáo của các ông Hà Đức Toan, Lê Trọng Phúc, Trần Ngọc Cờ và Trần Ngọc Cường ở thôn 7 - An Ninh - Bình Lục - Hà Nam tố cáo ông Nguyễn Ngọc Ánh - Bí thư chi bộ thôn 7 và ông Nguyễn Như Ngoãn - Trưởng thôn 7 lợi dụng chức quyền trong quá trình xây dựng nông thôn mới có dấu hiệu tham nhũng 133 tấn xi măng. Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình lục đã trả lời nội dung đơn.
· Đơn tố cáo ngày 03 tháng 8 năm 2013 của ông Hà Trung Kiên cùng 10 công dân thôn 8 xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, đề nghị giải quyết việc Bí thư Chi bộ, Trưởng thôn 8 dùng chức quyền áp đặt ý muốn của mình cùng Tiểu ban xây dựng nông thôn mới làm không đúng trong công tác xây dựng nông thôn mới về xây dựng đường giao thông và làm thủy lợi nội đồng… Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình lục đã trả lời nội dung đơn.
4.5 Xã Bình Nghĩa: có 01 đơn thư tố cáo của ông Đào Minh Tiến xóm 6,
Ngô Khê, Bình Nghĩa, Bình Lục có đơn tố cáo Đào Văn Ngọ - xóm trưởng xóm 6, Ngô Khê, Bình Nghĩa, Bình Lục, Hà Nam về : 
- Không thực hiện chế độ dân chủ khi được nhà nước hỗ trợ xi măng xây dựng đường giao thông nông thôn.
- Lập dự toán khống tuyến đường từ nhà trẻ Xóm 6, Ngô Khê đến ngõ nhà ông Nghi ở Xóm 6, Ngô Khê, xã Bình Nghĩa.
- Tự ý thu tiền của một số hộ dân trong Xóm 6, Ngô Khê là 450.000đ/khẩu (Bốn trăm năm mươi nghìn đồng trên một khẩu).
- Tự ý bán số xi măng còn dư không quyết toán công khai trước nhân dân.
- Lập khống chiều dài của ngõ vào nhà ông Đào Văn Ngọ để nhận xi măng hỗ trợ của nhà nước
Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình lục đã trả lời nội dung đơn.
4.6 Xã Hưng Công: Có 02 đơn
· Có 01 đơn tố cáo của Ông Trần Văn Quân trú tại thôn 7+8 xã, Hưng Công huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam ngày 08/4/2015 tố cáo những sai phạm của các cá nhân thôn 7+8 và  Chủ tịch UBND xã Hưng Công liên quan đến vệc cấp phát xi măng và quá trình thực hiện xây dựng nông thôn mới… 
· 01 đơn tố cáo tố giác của ông Trần Văn Thắng trú tại thôn Cổ Viễn, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam ngày 18/6/2014 tố cáo ông Trần Văn Quân - Trưởng thôn - Phó tiểu ban xây dựng Nông thôn mới thôn 7+8, xã Hưng Công, huyện Bình Lục đã vi phạm nghiêm trọng trong việc thu chi tài chính, bỏ ngoài sổ sách thu chi của thôn số tiền là 67.115.000đ và đã tự động bán 77 tấn xi măng lấy về số tiền là 59.900.000đ.
4.7 Xã Đồng Du: Có 02 đơn tố cáo
· Đơn tố cáo của Ông Phạm Xuân Huỳnh xóm Chùa Cũ tố cáo trưởng xóm xây dựng Nhà văn hóa không thanh quyết toán và việc tranh chấp đất đai trong xóm. Hiện đã được xã tiếp nhận và trả lời đơn.
· Đơn tố cáo của bà Trần Thị Sim nguyên xóm trưởng tố cáo UBND xã và kết luận số 01 thiếu chính xác (liên quan đến việc xác minh về chế độ thanh quyết toán làm đường giao thông Nông thôn mới với nhân dân trong xóm, thất thoát tiền điện). Hiện đang được xã tiếp nhận và giải quyết.


 

