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	          Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Tôi: Nguyễn Quang Huy
Chức vụ: Cán bộ đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công xác minh, giải quyết vụ “kinh doanh hàng hóa có nhãn, kể cả nhãn gốc hoặc nhãn phụ đối với hang hóa nhập khẩu bị tẩy xóa, sửa chữa làm sai lệch thông tin về hàng hóa” xảy ra ngày 26/12/2019 tại khu vực chợ Phủ thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo như sau:
I. Nội dung vụ việc:
Hồi 08 giờ 40 phút ngày 26/12/2019, Công an huyện Bình lục nhận được tin báo của quần chúng nhân dân tại khu vực chợ Phủ thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 01 xe ôtô đang kinh doanh đồ điện ổ cắm, đèn sưởi nhà tắm, ấm đun nước, đèn tranh…. có nhãn mác bị mờ, sửa chữa không đúng với thực tế làm sai lệch thông tin hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã tiến hành kiểm tra phát hiện Nguyễn Văn Sỹ sinh năm 1990; hộ khẩu thường trú tại Thôn Lê Lợi, xã Phù Vân, tp Phủ Lý, tỉnh Hà Nam đang kinh doanh hàng hóa có nhãn mác bị mờ, sửa chữa không đúng với thực tế làm sai lệch thông tin hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Qua lời khai ban đầu Nguyễn Văn Sỹ đã khai nhận số hàng hóa trên lấy của công ty CP bóng đèn điện quang có trụ sở tại số nhà 121-123-125 Hàm Nghi, phường Nguyễn Thái Bình, Quận 1, TP Hồ Chí Minh. Mục đích là đem xuống chợ Phủ (Bình Lục – Hà Nam) bán lấy tiền kiếm lợi nhuận.
 Đề xuất:
Căn cứ Luật xử lý vi phạm hành chính năm 2012;
Căn cứ Nghị định 119/2017/NĐ-CP ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa;
Quá trình làm việc Nguyễn Văn Sỹ thành khẩn khai báo, vi phạm lần đầu. Căn cứ khoản 2, Điều 9 Luật xử lý vi phạm hành chính số 15/2012/QH13 ngày 20/6/2013 của Quốc Hội về áp dụng tình tiết giảm nhẹ đối với người vi phạm;
Căn cứ tài liệu thu thập được
Đề xuất lãnh đạo đơn vị ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Nguyễn Văn Sỹ sinh năm 1990; hộ khẩu thường trú tại Thôn Lê Lợi, xã Phù Vân, tp Phủ Lý, tỉnh Hà Nam về hành vi kinh doanh hàng hóa có nhãn mác bị mờ, sửa chữa không đúng với thực tế làm sai lệch thông tin hàng hóa trên nhãn hàng hóa quy định tại Điểm b, Khoản 3 Điều 31 Nghị định 119/2017/NĐ-CP ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa, tổng mức tiền phạt là 500.000đ (Năm trăm nghìn đồng chẵn).
Trả lại tang vật 01 (một); 01 (một) giấy phép lái xe số 350165003610 mang tên Nguyễn Văn Sỹ; 01 giấy đăng ký xe ôtô số 124075 
Vậy tôi báo cáo Lãnh đạo Công an huyện để xin ý kiến chỉ đạo./.
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