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      Bình Lục, ngày      tháng  12  năm 2019
BÁO CÁO - ĐỀ XUẤT
	          Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Tôi: Nguyễn Thị Hương
Chức vụ: Cán bộ đội CSĐT TP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Được Lãnh đạo và chỉ huy đội phân công xác minh, giải quyết vụ “kinh doanh hàng hóa đã quá hạn về  thời hạn sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa” xảy ra ngày 16/12/2019 tại khu vực chợ Phủ thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tôi xin báo cáo như sau:
I. Nội dung vụ việc:
Hồi 11 giờ 10 phút ngày 16/12/2019, Công an huyện Bình lục nhận được tin báo của quần chúng nhân dân tại khu vực chợ Phủ thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 01 xe ôtô đang kinh doanh bánh kẹo, đồ uống hòa tan, pin, nước lau nhà…. đã quá hạn về thời gian sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã tiến hành kiểm tra phát hiện Trần Trung Kiên sinh năm 1987; hộ khẩu thường trú tại Thôn Vũ Xá, xã xã Yên Bắc, huyện Duy Tiên, tỉnh Hà Nam đang kinh doanh hàng hóa đã quá hạn về thời gian sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Qua lời khai ban Trần Trung Kiên đã khai nhận số hàng hóa trên lấy của cửa hàng Hoàng Kiên có trụ sở tại số nhà 384, đường Lê Lợi, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam. Mục đích là đem xuống chợ Phủ (Bình Lục – Hà Nam) bán lấy tiền kiếm lợi nhuận.
II. Đề xuất:
Căn cứ Luật xử lý vi phạm hành chính năm 2012;
Căn cứ Nghị định 119/2017/NĐ-CP ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa;
Căn cứ tài liệu thu thập được
Đề xuất lãnh đạo đơn vị ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Trần Trung Kiên, sinh năm 1987; hộ khẩu thường trú tại Thôn Vũ Xá, xã xã Yên Bắc, huyện Duy Tiên, tỉnh Hà Nam về hành vi kinh doanh hàng hóa đã quá hạn về thời hạn sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa quy định tại Điểm b, Điểm n Khoản 3 Điều 31 Nghị định 119/2017/NĐ-CP ngày 01/11/2017 quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tiêu chuẩn, đo lường và chất lượng sản phẩm hàng hóa, tổng mức tiền phạt là 1.000.000đ (Một triệu đồng chẵn).
Trả lại tang vật 01 (một) chứng minh nhân dân mang tên Trần Trung Kiên; 01 (một) giấy phép lái xe số 350113002849 mang tên Trần Trung Kiên; 01 giấy kiểm định xe số 9227364 của xe ôtô BKS 90C-075.83; 01 bản photo giấy biên nhận đang giữ bản chính đăng ký xe tải BKS90C-075.83 của ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam chi nhánh Hà Nam. 
Vậy tôi báo cáo Lãnh đạo Công an huyện để xin ý kiến chỉ đạo./.
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