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                                                   Bình Lục, ngày    tháng   năm 
PHIẾU ĐỀ XUẤT
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình lục
Tôi: Vũ Thái Sơn – Cán bộ đội CSĐTTP kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Báo cáo lãnh đạo Công an huyện Bình Lục với nội dung sau:

Hồi 11 giờ 00 phút ngày 28/12/2019, Công an huyện Bình lục nhận được tin báo của quần chúng nhân dân tại khu vực thuộc tổ dân phố Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có 01 xe ôtô đang kinh doanh thuốc có sự gian lận về thời gian sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam đã tiến hành kiểm tra phát hiện Trần Văn Trung sinh năm 1990; hộ khẩu thường trú tại Tổ 9, phường Trần Hưng Đạo, Thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam đang kinh doanh hàng hóa có sự gian lận về thời gian sử dụng của hàng hóa trên nhãn hàng hóa. Qua lời khai ban đầu Trần Văn Trung đã khai nhận số hàng hóa trên lấy của công ty dược TB y tế Hà Nam có trụ sở tại số nhà 34, đường Nguyễn Văn Trỗi, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam. Mục đích là đem xuống huyện Bình Lục bán lấy tiền kiếm lợi nhuận.

Quá trình xử lý vi phạm hành chính đối với Trần Văn Trung, Cơ quan Công an huyện Bình Lục đã tạm giữ  01 (một) chiếc xe ôtô con nhãn hiệu DAEWOO, màu sơn xanh, đeo biển kiểm soát 90C-2520, số máy 428126B, số khung 04541, xe cũ đã qua sử dụng.
Quá trình làm việc xác minh,  xác định chiếc xe ôtô trên là tài sản hợp pháp không thuộc tang vật hay phương tiện của vụ án nào và chủ phương tiện đã chấp hành xong việc xử lý hành chính về hành vi của mình. 
Vậy, tôi đề xuất lãnh đạo Công an huyện Bình Lục trả lại cho ông Trần Văn Trung chiếc xe ôtô trên. 
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