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Bình Lục, ngày      tháng      năm 2019


Kính gửi: Phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam
Căn cứ Công văn của Phòng Cảnh sát Kinh tế Công an tỉnh Hà Nam về việc tập hợp, báo cáo tình hình và kết quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm kinh tế, tham nhũng 6 tháng đầu năm 2019
Công an huyện Bình Lục tập hợp, báo cáo tình hình và kết quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm kinh tế, tham nhũng 6 tháng đầu năm 2019 trên địa bàn huyện Bình Lục như sau:
1. Đánh giá tình hình:
Giai đoạn 6 tháng đầu năm 2019 diễn biến, tình hình hoạt động của tội phạm kinh tế và tham nhũng chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp. Chưa phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong các lĩnh vực trọng điểm như: xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân hàng, các dự án trọng điểm, sản xuất, buôn bán hàng giả, tội phạm về thuế, kinh doanh đa cấp.
Trong 6 tháng đầu năm 2019 trên địa bàn huyện Bình Lục có một số vụ việc liên quan đến hành vi tàng trữ, buôn bán hàng cấm (pháo nổ), kinh doanh hành hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, nhãn mác bị mờ, tẩy xóa, bị quá hạn sử dụng, hạn sử dụng không đúng với thực tế.
Nguyên nhân: Địa bàn huyện Bình Lục là địa bàn thuần nông, chủ yếu hoạt động trong việc phát triển nông nghiệp. Về hoạt động trong các lĩnh vực trọng điểm như: xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân hàng, các dự án trọng điểm, sản xuất, buôn bán hàng giả, tội phạm về thuế, kinh doanh đa cấp… đều hoạt động theo đúng quy định của pháp luật. Về hoạt động tàng trữ, buôn bán hàng cấm do địa bàn huyện Bình Lục có chợ đầu mối gia súc gia cầm có nhiều xe vận chuyển gia súc, gia cầm lên các tuyến biên giới sau đó vận chuyển pháo nổ về để buôn bán cho các thanh niên chơi bời.
2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo: có 01 đơn thư tố giác của người dân thôn đội 3, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
3. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án
Kết quả công tác điều tra tội phạm và xử lý vi phạm hành chính liên quan đến lĩnh vực hàng cấm, hàng giả, gian lận thương mại: 11 vụ. Trong đó:
 - 03 vụ khởi tố = 04 bị can. Cụ thể:
+ Ngày 31/12/2018 tại khu vực cổng trường THPT B Bình Lục, thuộc xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an xã Vũ Bản bắt quả tang đối tượng Nguyễn Văn Hùng, sinh ngày 02/9/2001 trú tại Xóm Đa Côn, thôn 3, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi buôn bán hàng cấm (pháo nổ) có tổng trọng lượng 16,703 kg, đã khởi tố 01 bị can.
+ Ngày 19/12/2018 tại Khu vực cổng Trường dân lập thuộc tiểu khu Bình Tiến, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an thị trấn Bình Mỹ phát hiện bắt quả tang hai đối tượng Lê văn Hoàn, sinh ngày 26/9/2002; trú tại Thôn Tiêu Thượng, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và đối tượng Lê Khắc Trọng sinh năm 2000; trú tại Thôn Tiêu Thượng, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam có hành vi tàng trữ hàng cấm (pháo nổ). Tổng trọng lượng: 9,605 kg, đã khởi tố 02 bị can
+ Ngày 25/12/2018 tại tiểu khu Bình Thắng, thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam Công an huyện Bình Lục phối hợp với Công an thị trấn Bình Mỹ bắt quả tang đối tượng Lương Văn Khánh, sinh năm 1990 trú tại Tổ 3, Phường Thanh Tuyền, TP Phủ Lý, tỉnh Hà Nam đang có hành vi tàng trữ hàng cấm (pháo nổ). Tổng trọng lượng: 10 kg. Đã khởi tố 01 bị can.
-  08 vụ xử phạt, xử lý vi phạm hành chính =  08 đối tượng: Công an huyện Bình Lục ra quyết định xử phạt và xử lý vi phạm hành chính 08 đối tượng = 11.800.000đ nộp Ngân sách Nhà nước.
4. Báo cáo kết quả công tác tham mưu chiến lược và phối hợp:
Trong 6 tháng đầu năm 2019, Công an huyện Bình Lục đã phối hợp với đoàn liên ngành của UBND huyện Bình Lục kiểm tra, phát hiện và xử lý12 trường hợp (hộ kinh doanh) vi phạm trong hoạt động kinh doanh, cụ thể là: niêm yết giá hàng hóa, sản phẩm, nhãn mác mờ, tẩy xóa…. Đã ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính, nộp Kho bạc Nhà Nước với số tiền là 4.800.000đ (Bằng chữ: bốn triệu tám trăm nghìn đồng chẵn).
5. Kết quả thực hiện các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản
5.1 Công tác điều tra cơ bản: 
Tổng số hồ sơ ĐTCB đã lập và đăng ký là : 01 
5.2 Công tác sưu tra:
- Số đối tượng ST kinh tế  có 02 đối tượng, (trong đó: đẩy lên hiềm nghi 01 đối tượng) bao gồm:
+ Danh mục: DM1: 0			DM2: 0		DM3: 02
+ Hệ:              H2: 01			H6: 01
+ Loại:           A: 0  		          B: 02			C: 0
+ Giới tính:                   Nam: 02                                  	Nữ: 0
    
5.3 Công tác xác lập hiềm nghi: Lập mới 02 (trong đó: đẩy lên chuyên án 01 đối tượng,  đã giải nghi 01 đối tượng). 
5.4 Công tác đấu tranh chuyên án, triệt phá ổ nhóm: 01 đã triệt phá	
5.5 Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: 04 đang sử dụng
6. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp công tác 6 tháng cuối năm 2019
Trong 6 tháng cuối năm 2019  tình hình tội phạm về kinh tế và tham nhũng sẽ có những diễn biến phức tạp, lực lượng cảnh sát kinh tế đang từng bước được củng cố về lực lượng, năng lực, nên các đối tượng sẽ khai thác triệt để những kẽ hở để vi phạm pháp luật.
Trước tình hình đó, lực lượng cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ và một số giải pháp để nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm về kinh tế và tham nhũng trong thời gian tới như sau:
Một là, chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về tăng cường công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về kinh tế và tham nhũng 
Hai là, tích cực nghiên cứu hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật về các lĩnh vực trọng điểm liên quan đến kinh tế. 
Ba là, chủ động thường xuyên trong công tác phối hợp với các cơ quan liên quan đến hoạt động kinh tế huyện Bình Lục phát hiện các các nhân, doanh nghiệp vi phạm pháp luật liên quan đến kinh tế và tham nhũng để đề xuất Lãnh đạo có phương án xử lý.
Bốn là, tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin với các đơn vị Công an cấp trên  kịp thời phát hiện các đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến kinh tế và tham nhũng đến từ địa phương khác để có kế hoạch bắt giữ, xử lý.
Năm là, tham mưu cho các cấp Lãnh đạo thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn liên quan đến các lĩnh vực trọng điểm nhằm nâng cao năng lực hiệu quả trong việc điều tra, phát hiện các vụ việc vi phạm liên quan đến kinh tế và tham nhũng.
Vậy, Công an huyện Bình Lục tập hợp, báo cáo tình hình và kết quả công tác đấu tranh phòng chống tội phạm kinh tế, tham nhũng 6 tháng đầu năm 2019 để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết.
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