	ĐẢNG BỘ HUYỆN BÌNH LỤC
ĐẢNG ỦY CÔNG AN HUYỆN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
[bookmark: _GoBack]               Bình Lục, ngày     tháng 10 năm 2019



BÁO CÁO 
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
	Thực hiện công văn số 507/X05-P7 ngày 20 tháng 3 năm 2019 của Thanh tra Bộ Công an về việc xây dựng báo cáo “Đánh giá việc thực hiện các mục tiêu đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí giai đoạn 2011-2020 và quan điểm mục tiêu nhiệm vụ giai đoạn 2021-2030, Kế hoạch 5 năm 2021-2025”.
           Đội CSĐT TP về kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
I. Tình hình kết quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm tham nhũng giai đoàn 2011-2020
Từ năm 2011 đến quý I/2019 Công an huyện đã nhận một số tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, lợi dụng chức vụ quyền hạn của người dân. 
Ngày 25/11/2013 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của 04 công dân thôn 7, xã An Ninh tố giác việc ông Nguyễn Ngọc Ánh - Bí thư chi bộ thôn 7, xã An Ninh,huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; ông Nguyễn Phú Ngoãn - Trưởng thôn 7, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam lợi dụng chức quyền tham nhũng 133 tấn xi măng. Căn cứ vào báo cáo kết quả xác minh số 44/PC46 ngày 28/2/2014 của Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam và tài liệu của Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục thu thập được  trong quá trình xác minh,  Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự vụ việc trên và chấm dứt việc giải quyết đơn.
Ngày 05/01/2014 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của Một số công dân gồm: Hà Trung Kiên, Trần Văn Mạnh, Hà Huy Luận, Hà Đình Sửu trú tại thôn 8, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tố cáo lãnh đạo thôn 8, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tham ô tiền, xi măng của dân trong quá trình xây dựng nông thôn mới. Công an huyện Bình Lục đã tiếp nhận và chuyển cho UBND xã An Ninh xác minh, giải quyết đơn.
Ngày 18/12/2016 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của Ông Đào Minh Tiến tố cáo ông Đoàn Văn Ngọ - xóm trưởng xóm 6 - Ngô Khê –
 Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam không thực hiện quy chế dân chủ, tự ý thu tiền bán xi măng không quyết toán tài chính công khai,  không lập dự toán, không khắc phục hậu quả trong thi công đường giao thông thôn xóm. Căn cứ vào kết quả điều tra, Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự đối với tố giác tội phạm.
Ngoài ra có một số đơn thư do phòng  Phòng CSĐTTP về TTQL kinh tế và chức vụ Công an tỉnh Hà Nam chuyển về,  phiếu chuyển đơn của Viện kiểm sát nhân dân huyện Bình Lục. Sau khi nghiên cứu nội dung đơn đội CSKT- CV Công an huyện Bình Lục đã nắm tình hình,  những đơn thư đang được  Thanh tra huyện Bình Lục đang xác minh, giải quyết đơn, đội CSKT- CV Công an huyện Bình Lục chuyển các đơn thư  đến Thanh tra huyện Bình Lục để giải quyết theo thẩm quyền, chuyển đơn về UBND xã để thụ lý giải quyết đơn.
Công an huyện Bình Lục không có vụ án, bị can về tham nhũng đã khởi tố, điều tra.
II. Dự báo tình hình tham nhũng và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm tham nhũng
Tình hình kinh tế ở huyện Bình Lục còn chậm phát triển, huyện thuần nông. Đời sống người dân còn chất phác, không có sự phức tạp, không có điều kiện xuất hiện các vụ án tham nhũng, tham ô, hối lộ, lạm dụng chức quyền. Giai đoạn 2012-2016 năm đang tiến hành thực hiện xây dựng nông thôn mới, do đó xuất hiện một số mâu thuẫn giữa người dân với chính quyền thôn, xóm, xã trong quá trình làm đường xây dựng nông thôn mới, xuất hiện đơn thư tố cáo, đã được Công an huyện xử lý, giải quyết đơn theo thẩm quyền.
Cần thường xuyên theo dõi, nắm tình hình địa bàn, tham mưu cho Lãnh đạo, Đảng ủy khi xuất hiện mâu thuẫn, các vấn đề bức xúc của người dân để kịp thời có biện pháp giải quyết. Tổ chức các buổi tiếp dân, lắng nghe ý kiến, nguyện vọng của người dân.
Trên đây là số liệu liên quan đến việc giải quyết đơn thư tố cáo, tố giác, tin báo tội phạm về  tham nhũng  gửi đến Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam từ ngày 01/01/2011 đến hết ngày 31/3/2019. báo cáo đội Tổng hợp Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam biết./.
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