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BÁO CÁO
Về việc tiến hành rà soát địa bàn, cơ quan doanh nghiệp, tuyến, mục tiêu, lĩnh vực, hệ loại đối tượng đã và chưa ĐTCB theo hệ lực lượng
                            
          Kính gửi: Phòng PC04- Công an tỉnh Hà Nam.

[bookmark: _GoBack]Căn cứ công văn số 183/PC04 ngày 16/12/2019 của Phòng CS ĐTTP về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc tiến hành rà soát địa bàn, cơ quan doanh nghiệp, tuyến, mục tiêu, lĩnh vực, hệ loại đối tượng đã và chưa ĐTCB theo hệ lực lượng. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
Ngay sau khi nhận được công văn Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy tiến hành rà soát lại toàn bộ địa bàn, cơ quan, doanh nghiệp, tuyến, mục tiêu, lĩnh vực của hệ lực lượng CSĐTTP về ma túy. Từ đó thực hiện công tác điều tra cơ bản.
Hiện nay, đội CSĐTTP về kinh tế & ma túy đang quản lý 01 hồ sơ về hệ người nghiện ma túy tại địa bàn huyện Bình Lục (số hồ sơ: 02ĐH1016/11111G); 01 hồ sơ địa bàn phức tạp về ma túy tại xã Ngọc Lũ (số hồ sơ: 27ST0902/11111G//02SK0404).
	Ngoài ra chưa phát hiện địa bàn, cơ quan, doanh nghiệp, tuyến, mục tiêu, lĩnh vực nào phức tạp về ma túy nên chưa tiến hành lập hồ sơ điều tra cơ bản.
	        Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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