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Bình Lục, ngày       tháng     năm 2019
Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam
Căn cứ Công văn của Phòng Cảnh sát Môi trường Công an tỉnh Hà Nam về việc tập hợp, báo cáo tình hình, kết quả công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2019. 
Công an huyện Bình Lục tập hợp, báo cáo tình hình, kết quả công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2019 trên địa bàn huyện Bình Lục như sau:
1. Đánh giá tình hình:
Giai đoạn 6 tháng đầu năm 2019 diễn biến, tình hình hoạt động của tội phạm về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp. Chưa phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong các lĩnh vực trọng điểm như: Khai thác tài nguyên khoáng sản (cát); xả thải ra môi trường; Kinh doanh, thu gom, vận chuyển động vật, sản phẩm động vật mang dịch bệnh.   
 Trong 6 tháng đầu năm 2019  trên địa bàn huyện Bình Lục có một số vụ việc liên quan đến hành vi vận chuyển sản phẩm động vật (thịt lợn) bằng phương tiện không đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm. 
Nguyên nhân: Địa bàn huyện Bình Lục là địa bàn thuần nông, có diện tích khoảng 154,9 km2. Về đơn vị hành chính, huyện hiện có 18 xã và 01 thị trấn. Ngành nghề lao động chủ yếu là trồng trọt và chăn nuôi phát triển, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, giải quyết công ăn việc làm cho phần lớn người dân trong độ tuổi lao động, ổn định tình hình an ninh trật tự tại địa phương trong nhiều năm qua. Về hoạt động vận chuyển sản phẩm động vật (thịt lợn) bằng phương tiện không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm do các hộ dân chăn nuôi nhỏ lẻ, manh mún trên địa bàn các xã Ngọc Lũ, Hưng Công, Bồ Đề... trực tiếp giết mổ tại gia đình sau đó vận chuyển bằng xe máy đến chợ tại các xã lân cận để tiêu thụ. Lực lượng cảnh sát môi trường Công an huyện phối hợp với chính quyền địa phương nhắc nhở, yêu cầu các hộ gia đình, hộ chăn nuối cam kết thực hiện nghiêm túc quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm đối với việc vận chuyển sản phẩm động vật.
2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo:  Không
3. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án:

 Kết quả công tác điều tra tội phạm và xử lý vi phạm hành chính liên quan đến lĩnh vực an toàn thực phẩm: 17 vụ = 17 đối tượng vận chuyện thực phẩm không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, bày bán thịt lợn bằng dụng cụ không đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm,  ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính 18.000.000đ (mười tám triệu đồng).
4. Báo cáo kết quả công tác tham mưu chiến lược và phối hợp
Trong 6 tháng đầu năm 2019, Công an huyện Bình Lục đã phối hợp với đoàn liên ngành của UBND huyện Bình Lục về việc kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại các bếp ăn của các trường tiểu học, mầm non và các cơ sở kinh doanh ăn uống đóng trên địa bàn huyện Bình Lục.
5. Kết quả thực hiện các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản
5.1 Công tác điều tra cơ bản: 

Tổng số hồ sơ ĐTCB đã lập và đăng ký là: 02
5.2  Công tác sưu tra: 0
5.3 Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM: 0 đang sử dụng
6. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp công tác 6 tháng cuối năm 2019
Trong 6 tháng cuối năm 2019, tình hình tội phạm về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm sẽ có những diễn biến phức tạp, lực lượng cảnh sát môi trường đang từng bước được củng cố về lực lượng, năng lực, nên các đối tượng sẽ khai thác triệt để những kẽ hở để vi phạm pháp luật.

Trước tình hình đó, lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ và một số giải pháp để nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm trong thời gian tới như sau:  
Một là, Chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về tăng cường công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm
Hai là, Tích cực nghiên cứu hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm. Trong đó tập trung nghiên cứu sâu các văn bản quy định về vấn đề xử lý chất thải trong chăn nuôi, vệ sinh thú y, vệ sinh ATTP.
Ba là, Chủ động thường xuyên trong công tác phối hợp với các cơ quan quản lý Nhà nước về lĩnh vực môi trường như Phòng tài nguyên môi trường, Phòng nông nghiệp, Trạm thú y huyện Bình Lục để tăng cường công tác kiểm tra phát hiện các trường hợp sản xuất, kinh doanh gia súc, gia cầm chưa đảm bảo thủ tục về bảo vệ môi trường theo quy định của pháp luật để đề xuất xử lý. 
Bốn là, Tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin với các đơn vị Công an trên các địa bàn giáp ranh để kịp thời phát hiện các đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường đến từ địa phương khác để có kế hoạch bắt giữ, xử lý.

Năm là, Phối hợp chặt chẽ với đài phát thanh huyện, đài truyền thanh các xã, thị trấn tăng cường thời lượng tuyên truyền nhằm nâng cao ý thức bảo vệ môi trường trong quần chúng nhân dân, kịp thời tố giác những đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường, đặc biệt là trong lĩnh vực vệ sinh ATTP trên địa bàn.
Vậy, Công an huyện Bình Lục tập hợp, báo cáo tình hình và kết quả công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2019 để phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam biết.
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