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Kết quả giải quyết tin báo của UBND xã Hưng Công 
về hành vi có dấu hiệu “Tham ô tài sản”
Kính gửi: Thường trực huyện ủy huyện Bình Lục
Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục - Hà Nam báo cáo Thường trực huyện ủy huyện Bình Lục về kết quả điều tra, xác minh đối với tin báo về tội phạm của Ủy ban nhân dân xã Hưng Công về hành vi “Tham ô tài sản” xảy ra trong khoảng thời gian từ tháng 7/2014 đến tháng 10/2018 tại thôn Đội 3 (trước đây là thôn 7 +8) xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam như sau:

I. Nội dung tin báo

Trong khoảng thời gian từ tháng 7/2014 đến tháng 10/2018, ông Trần Văn Quân sinh năm 1977 trú tại thôn Đội 3, xã Hưng Công huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam nguyên là trưởng thôn đã có dấu hiệu tham ô tài sản số tiền là 31.111.000đ từ quỹ của thôn Đội 3, xã Hưng Công gồm các khoản tiền sau:

- Số tiền 7.464.000đ ông Quân lấy về với lý do theo kết luận của Công an huyện Bình Lục 

- Số tiền 8.000.000đ ông Quân lấy về với lý do là tiền nhân dân hỗ trợ ông Quân thắng kiện


- Số tiền 15.647.000đ là tiền ông Quân đã nộp thừa tiền thu đầu sào của dân vào quỹ thôn

II. Kết quả điều tra xác minh

1. Đối với số tiền 7.464.000đ ông Quân lấy về với lý do theo kết luận của Công an huyện Bình Lục: 
Thời điểm cuối tháng 4/2014, Ủy ban nhân dân xã Hưng Công thành lập tổ công tác tiến hành làm việc với thôn Đội 3, xã Hưng Công về việc thu chi tài chính của thôn Đội 3, xã Hưng Công. Kết quả làm việc xác định quỹ của thôn Đội 3 xã Hưng Công đến ngày 28/4/2014 còn số tiền là 8.883.000đ (tám triệu tám trăm tám mươi ba nghìn đồng). Sau đó, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục có kết luận điều tra về việc đơn tố giác của công dân số 37/KLĐT ngày 23/10/2014 và số 31/KLĐT ngày 21/10/2015 đã yêu cầu ông Quân phải nộp khoản tiền thu chi ngoài sổ sách là 1.418.500đ vào quỹ thôn. Nhưng ông Quân đã không chấp hành kết luận của Cơ quan Cảnh sát điều tra nộp số tiền 1.418.500đ vào quỹ thôn mà lại lấy về số tiền 7.464.500đ với lý do ông Quân cho biết ông Quân đã nộp số tiền 8.883.000đ vào quỹ thôn theo thông báo của UBND xã Hưng Công nêu trên. Số tiền này được bà Ngân ghi tại trang bìa sổ quỹ thôn do bà Ngân quản lý. Vì vậy ông Quân đã đối trừ đi số tiền 1.418.500đ mà Cơ quan điều tra yêu cầu phải nộp về quỹ thôn để lấy về số tiền trên. 
Quá trình điều tra, đối với số tiền 8.883.000đ chỉ có duy nhất ông Quân trình bày đã nộp cho bà Ngân khi bà Ngân làm thủ quỹ của thôn nhưng bà Ngân cho biết ông Quân không nộp cho bà Ngân số tiền này mà chỉ đọc cho bà Ngân viết số tiền trên vào sổ quỹ thôn. Ngoài ra không có ai khác biết việc ông Quân có nộp số tiền trên cho bà Ngân hay không nên không có căn cứ xác định số tiền trên.

2. Đối với số tiền 8.000.000đ ông Quân lấy về với lý do là tiền nhân dân hỗ trợ ông Quân thắng kiện:
Ngày 06/5/2015, thôn Đội 3 tiến hành họp dân. Trong cuộc họp thì nhân dân có ý kiến nhờ ông Trần Văn Quân làm đơn kiện việc sai phạm của một số cán bộ thôn và xã, về kinh phí được người dân lo thể hiện trong Nghị quyết họp dân ngày 06/5/2015 do ông Quân chủ trì và ông Đặng Anh Tuấn làm thư ký, phía cuối biên bản họp có chữ ký của khoảng 90 người dân thôn Đội 3. Sau khi ông Quân tiến hành làm đơn kiện thì quỹ thôn Đội 3 thu hồi lại được số tiền tổng cộng là 11.478.000đ (mười một triệu bốn trăm bảy mươi tám nghìn đồng) từ ông Nguyễn Tri Luận sinh năm 1974 trú tại thôn Đội 3 xã Hưng Công  nguyên trưởng thôn Đội 3 xã Hưng Công, ông Lã Văn Thiện nguyên bí thư chi bộ thôn Đội 3 và bà Trần Thị Quế sinh năm 1957 bí thư chi bộ thôn Đội 3 xã Hưng Công. Ngoài ra còn có 4,6 tấn xi măng mà UBND xã Hưng Công chưa cấp cho thôn Đội 3, xã Hưng Công để làm đường năm 2012. Thôn Đội 3 xã Hưng Công sẽ được nhận số xi măng này khi thôn tiếp tục triển khai việc làm đường. Sau đó, đến ngày 01/01/2018 ông Quân tổ chức cuộc họp do ông Quân chủ trì có đại diện cấp ủy cùng ban công tác mặt trận của thôn. Quân đề nghị dân hỗ trợ tiền về việc ông Quân đã phải dùng tiền cá nhân để thuê báo chí, các chi phí đã phải trả để làm đơn gửi các cơ quan chức năng kiện một số cán bộ tham ô và đã trả lại tiền về cho dân. Căn cứ vào ý kiến của nhân dân đã nhất trí ủng hộ và hỗ trợ ông Quân 50% các chi phí mà ông Quân đã bỏ ra nên ngày 10/01/2018 ông Quân đã lấy số tiền 8.000.000đ (tám triệu đồng) từ quỹ thôn do bà Ngân quản lý. Căn cứ để lấy lại số tiền này là dựa vào 50% của tổng số tiền thu hồi được là 11.478.000đ và 4,6 tấn xi măng được quy đổi ra tiền.
Việc ông Quân lấy từ quỹ thôn số tiền 8.000.000đ nêu trên là sai với lý do người dân ai nhất trí hỗ trợ tiền cho ông Quân thì tự bỏ tiền ra cho ông Quân chứ ông Quân không được phép lấy tiền quỹ chung của thôn về cho cá nhân mình. Đối với 4,6 tấn xi măng, đây là tài sản nhà nước cấp cho thôn để tiến hành làm đường nông thôn, việc không sử dụng hết xi măng thì thôn phải trả lại cho nhà nước mà không có quyền mua bán, trao đổi. Do đó không thể tính 4,6 tấn xi măng quy đổi ra tiền cộng với số tiền là 11.478.000đ để lấy về số tiền 50% là 8.000.000đ. Việc  lấy số tiền trên của ông Quân đã vi phạm vào khoản 2 điều 11 và khoản 1 điều 12 Chương III Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn số 34/2007/PL-UBTVQH11 ngày 20/4/2007 của Uỷ ban Thường Vụ Quốc Hội do số lượng người tham gia cuộc họp ngày 06/5/2015 không đảm bảo 50% số hộ dân của thôn (thôn 7 + 8 xã Hưng Công thời điểm này có 250 hộ dân). 

3. Đối với số tiền 15.647.300đ ông Quân lấy về với lý do nộp thừa tiền đầu sào:
Cuối tháng 10/2018, ông Trần Văn Quân nghỉ làm trưởng thôn Đội 3 xã Hưng Công. Đến ngày 01/11/2018, ông Quân tiến hành bàn giao quỹ thôn cho trưởng thôn mới. Tại buổi bàn giao có sự tham gia của ban công tác mặt trận của thôn, bà Trần Thị Ngân thủ quỹ của thôn có cộng tổng số tiền thu đầu sào của dân mà ông Quân đã nộp về cho quỹ thôn đã thừa ra số tiền là 21.063.000đ (hai mươi mốt triệu không trăm sáu mươi ba nghìn đồng). Ngày 02/11/2018, ông Quân đã tạm thời lấy về số tiền là 15.647.000đ (mười năm triệu sáu trăm bốn mươi bảy nghìn đồng). Trong số tiền thừa ra nêu trên của ông Quân là do bà Trần Thị Ngân thủ quỹ của thôn không để ý đã cộng số tiền 17.550.000đ là tiền thừa sau khánh thành nhà văn hóa thôn (không phải là tiền thu đầu sào của ông Quân) nên dẫn đến việc tổng số tiền thu đầu sào của ông Quân nộp thừa ra 21.063.000đ do đó ông Quân đã lấy lại số tiền này.


Quá trình điều tra, Cơ quan Cảnh sát điều tra công an huyện Bình Lục có công văn đề nghị UBND xã Hưng Công cung cấp tài liệu liên quan đến việc kiểm tra công tác thu chi tài chính của thôn Đội 3 xã Hưng Công thời điểm cuối tháng 4/2014 nhưng do không tìm thấy được những tài liệu này nên UBND xã Hưng Công không cung cấp được những tài liệu trên cho Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục.

Tại bản kết luận giám định số 27/TL-PC09 ngày 14/9/2019 của phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Hà Nam kết luận chữ ký và chữ viết của ba trường hợp có nội dung là Châm, Nguyễn Thị Loan và Lê Văn Sáng trong trang tài liệu của sổ nghị quyết cuộc họp ngày 06/5/2015 của thôn Đội 3 xã Hưng Công với tài liệu so sánh là biên bản ghi lời khai của Lê Văn Sáng, Lã Thị Châm và Nguyễn Thị Loan là do cùng một người viết ra

III. Kết luận

Căn cứ vào tài liệu chứng cứ thu thập được, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục có đủ cơ sở kết luận: 


Đối với số tiền 7.464.000đ ông Quân lấy về không đủ căn cứ xác định ông Quân có hành vi chiếm đoạt số tiền này.


Đối với số tiền 8.000.000đ ông Quân lấy từ quỹ thôn xuất phát từ sự họp dân thống nhất hỗ trợ 50% chi phí cho ông Quân đi kiện do đó không có dấu hiệu tội phạm.


Đối với số tiền 15.647.300đ ông Quân lấy về xuất phát từ việc nhầm lẫn của bà Trần thị Ngân do đó không có dấu hiệu tội phạm.

Căn cứ khoản 1 Điều 157 Bộ luật Tố tụng hình sự, Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự đối với tin báo nêu trên.

Đối với số tiền 8.000.000đ và 15.647.300đ phải thu hồi lại của ông Trần Văn Quân, trả lại cho thôn Đội 3, đề nghị UBND huyện Bình Lục chỉ đạo UBND xã Hưng Công cùng thôn Đội 3 xã Hưng Công thực hiện.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi

- Lưu.
	CƠ QUAN CẢNH SÁT ĐIỀU TRA
Thượng tá Dương Hồng Quang




Vậy Cơ quan Cảnh sát điều tra Công an huyện Bình Lục báo cáo Thường trực huyện ủy biết, cho ý kiến chỉ đạo./.
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