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BÁO CÁO
Về việc rà soát, thống kê, đăng ký một số nội dung
 liên quan tới công tác NVCB năm 2020
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
	Thực hiện Công văn số 5358/CAT-PV01 ngày 01 tháng 4 năm 2020 của Giám đốc Công an tỉnh về việc giao chỉ tiêu công tác năm 2020 của lực lượng CSND, công văn số 124/CAH ngày 23 tháng 4 năm 2020 về việc rà soát, thống kê, đăng ký một số nội dung liên quan tới công tác NVCB năm 2020. Đội CSĐTTP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục xin báo cáo xây dựng kế hoạch như sau:
1. Các điểm, tụ điểm, địa bàn phức tạp về ma túy; thống kê những vụ án điểm đã triển khai thực hiện từ ngày 16/12/2019 đến nay
1.1 Các điểm, tụ điểm, địa bàn phức tạp về ma túy
· Điểm nhà đối tượng Trần Minh Thắng (Thắng Quy) sinh năm 1966 ở thôn Đội 1, xã Ngọc Lũ, có biểu hiện bán ma túy tại nhà.
· Điểm nhà đối tượng Bùi Văn Định (Định Đồng) sinh năm 1979 ở thôn đội 6, xã Ngọc Lũ.
· Điểm nhà đối tượng Nguyễn Văn Tuyển (Tuyển Tê) sinh năm 1986 ở thôn Thưa, xã Hưng Công ngoài việc bán ma túy ở nhà đối tượng còn có biểu hiện mang ma túy bán cho đối tượng nghiện ma túy bên huyện Lý Nhân. 
· Điểm nhà đối tượng Mai Thị Hoa (Hoa Phượng) sinh năm 1973 ở thôn 1, xã Bình Nghĩa ngoài việc bán ma túy ở nhà đối tượng còn có biểu hiện mang ma túy bán cho đối tượng nghiện ma túy bên xã Văn Lý, huyện Lý Nhân. 
· Điểm nhà đối tượng Nguyễn Văn Hiệp (Hiệp Cần) sinh năm 1991 ở thôn 3, Cát Lại, xã Ngọc Lũ.
· Điểm nhà đối tượng Nguyễn Văn Tuấn (Tuấn Khoa) sinh năm 1982 ở thôn 2, Cát Lại, xã Ngọc Lũ.
· Đối tượng Nguyễn Đức Thịnh (Thịnh Tĩnh) sinh năm 1984 ở thôn 7, xã An Lão có biểu hiện nghi vấn bán ma túy tổng hợp cho các đối tướng sử dụng ma túy tại các quán karaoke tại địa bàn xã An Lão.
· Đối tượng Lương Kim Thành sinh năm 1973 ở thôn Khang Ninh, xã Tràng An.
· Địa bàn phức tạp về  ma túy: xã Ngọc Lũ, An Lão.
1.2 Các vụ án điểm:
- Vụ án “ Tàng trữ TPCMT” xảy ra ngày 24/12/2019 tại xóm Đông Thành, thôn 2, xã Vũ Bản, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Bị can: Nguyễn Huy Hoạt sinh năm 1978; HKTT: Thôn đội 2, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
- Vụ án “ Tàng trữ TPCMT” xảy ra ngày 28/02/2020 tại thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Bị can: Đoàn Ngọc Đạt sinh năm 1994; HKTT:  Xóm 7, Thôn An Lão, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
- Vụ án “ Tàng trữ TPCMT” xảy ra ngày 08/3/2020 tại Thôn Đồng Tập, xã La Sơn, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Bị can: Đoàn Đức Chiến sinh năm 1992; HKTT: Xã Liêm Túc, huyện Thanh Liêm, tỉnh Hà Nam.
- Vụ án “ Tàng trữ TPCMT” xảy ra ngày 30/3/2020 tại  Thôn đội 6, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Bị can: Bùi Văn Đường sinh năm 1970; HKTT: Thôn đội 3, xã Ngọc Lũ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
- Vụ án “ Tàng trữ TPCMT” xảy ra ngày 31/3/2020 tại thôn An Tiến, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Bị can: Trần Thế Việt sinh năm 1990; HKTT: Thôn 3, xã Bồ Đề, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
2. Những địa bàn, tuyến, lĩnh vực, mục tiêu, hệ loại, đối tượng cần đăng ký mới để mở hồ sơ điều tra cơ bản năm 2020
2.1 Số cũ đang ĐTCB
- Tuyến trọng điểm về ma túy: QL 21A, 21B, Nam Định – Bình Lục
- ĐTCB về môi trường: Công ty TNHH Việt Đức
- ĐTCB về kinh tế: Ngân hàng nông nghiệp và phát triển nông thôn huyện Bình Lục.
- ĐTCB về người nghiện.
-Sưu ttra địa bàn phức tạp xã Ngọc Lũ
2.2 Đăng ký mới
- ĐTCB về môi trường: Cụm Công nghiệp Trung Lương
- ĐTCB về kinh tế: Về lĩnh vực đất đai giải phóng mặt bằng.
- ĐTCB về ma túy: Địa bàn khu vực trọng điểm về ma túy tại các xã Ngọc Lũ – Bồ Đề - An Nội.
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