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BÁO CÁO
Tổng kết 05 năm thực hiện Thông tư số 10/2015/TT-BCA,
 ngày 11/02/2015 của Bộ Công an
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
	Thực hiện công văn số 495/CV-CAH ngày 13 tháng 5 năm 2020 của Công an huyện Bình về việc tổng kết 05 năm thực hiện Thông tư số 10/2015/TT-BCA, ngày 11/02/2015 của Bộ Công an. Đội CS ĐTTTP về Kinh tế & Ma túy Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO TỔ CHỨC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
	Trong thời gian qua, Công an huyện đã chủ động tham mưu cho UBND huyện thi hành nhiều chính sách, pháp luật về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực liên quan an ninh, trật tự, an toàn xã hội; Công an huyện đã chủ trì hoặc phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban và chỉ đạo lực lượng Cảnh sát hoàn thiện cơ chế phối hợp để tổ chức phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh xử lý có hiệu quả tội phạm và vi phạm pháp luật về an ninh, trật tự, an toàn xã hội. 
	Công an huyện đã có văn bản triển khai, phổ biến, tập huấn cho cán bộ chiến sỹ trong công an huyện thực hiện Thông tư số 10/2015/TT-BCA, ngày 11/02/2015 của Bộ Công an; Nghị định số 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội, phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng chống cháy và chữa cháy; phòng chống bạo lực gia đình; Nghị định số 185/2013/NĐ-CP quy định xử phạt vi phạm hành chính trong hoạt động thương mại, sản xuất, buôn bán hàng giả, hàng cấm và bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng.
Các cơ quan truyền thông triển khai kế hoạch tuyên truyền phổ biến sâu rộng Thông tư số 10/2015/TT-BCA, ngày 11/02/2015 của Bộ Công an; Nghị định số 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội, phòng, chống tệ nạn xã hội; phòng chống cháy và chữa cháy, phòng chống bạo lực gia đình; Nghị định số 185/2013/NĐ-CP quy định xử phạt vi phạm hành chính trong hoạt động thương mại, sản xuất, buôn bán hàng giả, hàng cấm và bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng trên các phương tiện thông tin đại chúng như phòng văn hóa thông tin huyện, đài phát thanh huyện, xã…. Nhiều hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật đã được triển khai đồng bộ và mạnh mẽ trên nhiều địa bàn, nhân dân ngày càng có điều kiện tìm hiểu pháp luật.
II. TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ CÔNG TÁC XỬ PHẠT VI PHẠM HÀNH CHÍN
1. Đánh giá tình hình
Địa bàn huyện Bình Lục có 16 xã và 01 thị trấn, phía Đông giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định ; phía Nam giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; phía Bắc giáp với huyện Ý yên, tỉnh Nam Định; Phía Tây giáp với huyện Lý Nhân. Có 02 tuyến giao thông là QL21A; QL21B chạy qua. Hệ thống giao thông như trên thuận lợi cho nhân dân đi lại, thông thương phát triển kinh tế, xã hội. Trong thời gian qua tình hình an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn huyện Bình Lục tiếp tục ổn định và không có diễn biến phức tạp nào. Tuy nhiên do vị trí địa lý liên quan đến các tuyến giao thông liên tỉnh, có một số đối tượng hoạt động phạm tội từ các địa phương khác đã tiến hành di chuyển, hoạt động trên địa bàn huyện.
2. Kết quả thực hiện
Việc áp dụng quy định của Thông tư số 10/2015/TT-BCA, ngày 11/02/2015 của Bộ Công an về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực
liên quan an ninh, trật tự, an toàn xã hội theo phân công đối với lực lượng công an nhân dân Công an huyện Bình Lục: Trong 05 năm 2015- 2020 trên địa bàn huyện Bình Lục đã tiến hành xử phạt các vụ vi phạm hành chính trong hoạt động thương mại, sản xuất, buôn bán hàng giả, hàng cấm và bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng.
Về số vụ vi phạm hành chính
· Về lĩnh vực kinh tế
Năm 2017 : Xử lý 09 vụ=09 đối tượng, Trong đó 07 vụ xử phạt theo nghị định 185/2013/NĐ-CP. Nộp ngân sách nhà nước 15.000.000đ (mười lăm triệu đồng). 01 đối tượng bị cảnh cáo; 02 vụ pháo (hàng cấm, tổng trọng lượng là 5,799kg). Khai thác cát 04 vụ=05 đối tượng. Nộp NSNS 21.250.000đ (Hai mươi mốt triệu hai trăm năm mươi nghìn đồng)
Năm 2018 : Xử lý 10 vụ=10 đối tượng, Trong đó 05 vụ xử phạt theo nghị định 185/2013/NĐ-CP; 05 vụ pháo (hàng cấm, tổng trọng lượng là 18,168kg). Nộp ngân sách nhà nước 36.500.000đ (Ba mươi sáu triệu năm trăm nghìn đồng).
Năm 2019: Xử lý 10 vụ=10 đối tượng, Trong đó 09 vụ xử phạt theo nghị định 185/2013/NĐ-CP; 01 vụ pháo (hàng cấm, tổng trọng lượng là 1,363kg). Nộp ngân sách nhà nước 13.400.000đ (Mười ba triệu bốn trăm nghìn đồng).
Năm 2020: Xử lý 07 vụ=07 đối tượng, Trong đó 06 vụ xử phạt theo nghị định 185/2013/NĐ-CP; 01 vụ pháo (hàng cấm, tổng trọng lượng là2,774kg). Nộp ngân sách nhà nước 8.400.000đ (Tám triệu bốn trăm nghìn đồng).
· Về lĩnh vực môi trường
	Năm 2016 : Xử lý 07 vụ=07 đối tượng, nộp ngân sách nhà nước 11.520.000đ (Mười một triệu năm trăm hai mươi nghìn đồng).
Năm 2017 : Xử lý 09 vụ=09 đối tượng, nộp ngân sách nhà nước 7.700.000đ (Bảy triệu bảy trăm nghìn đồng).
Năm 2018 : Xử lý 15 vụ=15 đối tượng, nộp ngân sách nhà nước 15.500.000đ (Mười lăm triệu năm trăm nghìn đồng).
Năm 2019: Xử lý 17 vụ=17 đối tượng, nộp ngân sách nhà nước 18.000.000đ (Mười tám triệu đồng).
Năm 2020: Xử lý 09 vụ=09 đối tượng, nộp ngân sách nhà nước  9.000.000đ (Chín triệu đồng).
3. Công tác phối hợp: Thường xuyên phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban hoàn thiện cơ chế phối hợp để tổ chức phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh xử lý có hiệu quả tội phạm và vi phạm pháp luật về an ninh, trật tự, an toàn xã hội.
III. Khó khăn, vướng mắc
1. Về những khó khăn, vướng mắc trong công tác triển khai thi hành
Việc phát hiện, xử lý vi phạm pháp luật và tội phạm về an ninh, trật tự, an toàn xã hội ngày một khó khăn hơn. Nguyên nhân do phương thức, thủ đoạn của loại tội phạm này ngày một tinh vi hơn, có sự đối phó với các cơ quan chức năng, đòi hỏi lực lượng công an nhân dân phải áp dụng đồng bộ nhiều biện pháp nghiệp vụ, huy động lực lượng và phương tiện, tổ chức theo dõi thời gian dài. Một khó khăn khác trong công tác xử lý, xử phạt vi phạm hành chính là bị vượt thẩm quyền của Công an huyện. Việc áp dụng các mức thẩm quyền đã không còn phù hợp với thực tế hiện nay.  Khi mức xử phạt vi phạm hành chính vượt quá thẩm quyền cho phép, Công an huyện đã làm báo cáo đề xuất đề nghị cấp có mức thẩm quyền cao hơn (UBND huyện) ra quyết định xử phạt. Việc giãn cách xử phạt này không tạo ra sự răn đe nghiêm khắc cho đối tượng vi phạm.
Mặc dù đã được sửa đổi, bổ sung nhưng hệ thống văn bản quy phạm pháp luật vẫn còn thiếu và chưa đồng bộ, chưa rõ ràng, chế tài chưa đủ mạnh để răn đe, còn nhiều lỗ hổng để các đối tượng "lách luật".
2. Kiến nghị, đề xuất
Tiếp tục tổ chức thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và các kế hoạch, chỉ thị của Bộ Công an về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực liên quan an ninh, trật tự, an toàn xã hội.
Rà soát kỹ các văn bản pháp luật liên quan đến hoạt động xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực liên quan an ninh, trật tự, an toàn xã hội để tham mưu cho UBND huyện, Lãnh đạo Công an huyện để tăng thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính cho lực lượng Công an nhân dân.
Triển khai các kế hoạch, biện pháp nghiệp vụ CAND nhằm nhanh chóng phát hiện và xử lý nghiêm minh các hành vi vi phạm pháp luật và tội phạm về an ninh, trật tự, an toàn xã hội.
Bổ sung quy định pháp luật về xử lý vi phạm hành chính cho phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế. Nâng cao các mức khung xử phạt vi phạm hành chính theo thẩm quyền của Trưởng Công an huyện để đảm bảo xử phạt các hành vi vi phạm hành chính về an ninh, trật tự, an toàn xã hội.

	Nơi nhận:
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