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BÁO CÁO
Kết quả công tác phòng, chống tội phạm về tham nhũng và tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác năm 2020
Căn cứ Công văn số 172/PC03 ngày 19 tháng 10 năm 2020 của Phòng Cảnh sát Kinh tế Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo kết quả công tác phòng, chống tội phạm về tham nhũng và tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác năm 2020. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo với nội dung như sau:
	I. BÁO CÁO CÔNG TÁC ĐIỀU TRA, XỬ LÝ TỘI PHẠM VỀ THAM NHŨNG
1. Đánh giá tình hình
Năm 2020, tình hình hoạt động của tội phạm kinh tế và tham nhũng chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp. Chưa phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong các lĩnh vực trọng điểm như: xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân hàng, các dự án trọng điểm. 
2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo/tin báo tố giác/kiến nghị khởi tố về tội phạm tham nhũng: 0
3. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án về tham nhũng: 0
4. Kết quả công tác tham mưu chiến lược và phối hợp: 0
5. Công tác điều tra vụ án, vụ việc thuộc diện BCĐ TW về PCTN, Ban nội chính TW, tỉnh ủy, thành ủy (nếu có): không có.
II. KẾT QUẢ, TIẾN ĐỘ GIẢI QUYẾT TIN BÁO, TỐ GIÁC TỘI PHẠM VỀ THAM NHŨNG, KINH TẾ, BUÔN LẬU VÀ ĐƠN THƯ KHÁC
	1. Kết quả, tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác
[bookmark: _GoBack]	1.1. Tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác cũ chuyển sang năm 2020:
	Ngày 02/5/2019 Công an huyện Bình Lục tiếp nhận tin báo của UBND xã Hưng Công với nội dung tố cáo ông Trần Văn Quân, trong khoảng thời gian tháng 07/2014 đến tháng 10/2018 – Nguyên là  trưởng thôn đội 3 (Thôn 7+8 cũ), xã Hưng Công, huyện Bình Lục có dấu hiệu tham ô tài sản. Công an huyện Bình Lục đang điều tra, xác minh. Ngày 02/9/2019, Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 835 tạm đình chỉ điều tra. Ngày 10/02/2020, Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 01/ĐCSKT-MT phục hồi việc giải quyết nguồn tin tội phạm. Ngày 05/3/2020, Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 07/ĐCSKT-MT Quyết định không khởi tố vụ án hình sự.
	1.2. Tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác năm 2020	
	Ngày 14/2/2020, Công an huyện tiếp nhận 01 đơn thư tố giác “Lừa đảo chiếm đoạt tài sản” của Công ty tôn Hoa Sen có trụ sở kinh doanh tại thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Ngày 02/7/2020, Công an huyện Bình Lục ra quyết định khởi tố vụ án, khởi tố bị can.
	Ngày 12/8/2020, Công an huyện Bình Lục tiếp nhận 01 đơn thư tố giác “Lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản” của ông Nguyễn Đình Thu sinh năm 1948 và bà Trần Thị Hoan sinh năm 1960 cùng trú tại thôn An Lão, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Đơn thư trên hiện đang tiến hành xác minh.
2. Nhận xét, đánh giá
2.1. Ưu điểm:
Ngay sau khi tiếp nhận đơn thư, tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế và buôn lậu Lãnh đạo Công an huyện đã chỉ đạo các đội nghiệp vụ theo chức năng được phân công tiếp nhận, giải quyết theo đúng thẩm quyền, trình tự thủ tục quy định của pháp luật; không có tin báo, đơn thư nào không được hướng dẫn giải quyết theo quy định của pháp luật. 
2.2. Tồn tại:
- Công tác tiếp nhận đơn thư, khiếu nại, tố cáo còn chưa kịp thời; do quá trình tiếp nhận, phân loại giải quyết dưới địa phương còn hạn chế dẫn đến việc giải quyết không dứt điểm, khi phát sinh phức tạp mới chuyển cơ quan cấp trên. Việc thu thập tài liệu chứng cứ chưa kịp thời, chưa đầy đủ, chưa đúng quy trình nên gây khó khăn khi tiếp nhận giải quyết của cơ quan cấp trên do vậy dẫn đến có đơn thư vượt cấp.
- Năng lực trình độ của một số cán bộ trẻ mới ra trường còn nhiều hạn chế. Việc thực hiện các quy trình trong công tác điều tra xác minh thu thập tài liệu, chứng cứ còn chưa đi sâu vào trọng tâm để chứng minh có hay không dấu hiệu tội phạm nên phần nào ảnh hưởng đến tiến độ, chất lượng hiệu quả trong công tác điều tra xác minh, giải quyết tin báo đơn thư, khiếu nại tố cáo tội phạm. 
Trên đây là báo cáo kết quả công tác phòng, chống tội phạm về tham nhũng và tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác năm 2020 của Công an huyện Bình Lục. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	 Nơi nhận:
- PC03.
- Lưu KT-MT.
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