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BÁO CÁO
Về việc báo cáo thực trạng thực hiện Thông tư 
số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011
Kính gửi: Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện công văn số 411/CAT-PV01 ngày 15 tháng 4 năm 2020 của Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo thực trạng thực hiện Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011 quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy (gọi tắt là Thông tư số 12). Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
1. Công tác tổ chức triển khai thực hiện thông tư
	Ngay khi Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011 có hiệu lực, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành triển khai, phổ biến Thông tư số 12 đến các đội nghiệp vụ, công an các xã, thị trấn (nòng cốt là lực lượng Cảnh sát ma túy). Tổ chức triển khai thực hiện thống nhất đồng bộ, có hiệu quả công tác thống kê về phòng, chống ma túy. Đảm bảo số liệu thống kê được thu thập, tổng hợp đầy đủ, chính xác, khách quan, khoa học, theo đúng chỉ tiêu, biểu mẫu phục vụ và đáp ứng yêu cầu quản lý, chỉ huy, chỉ đạo của Lãnh đạo công an các cấp.
	Cử cán bộ chuyên trách đi tập huấn khi có các lớp do Bộ, Tỉnh mở về cách lập,thu thập, điền thông tin số liệu thu thập theo các nội dung của biểu mẫu kèm theo Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011. Cán bộ đi tập huấn sẽ chịu trách nhiệm hướng dẫn công an các xã, thị trấn thực hiện báo cáo, thống kê về phòng chống ma túy.
2. Thu thập, tổng hợp báo cáo số liệu phòng, chống ma túy
Kể từ khi Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011có hiệu lực triển khai thực hiện, Công an huyện Bình Lục đã thực hiện nghiêm chế độ báo cáo, thống kê về phòng, chống ma túy đúng theo yêu cầu tại các cột, mục của biểu mẫu kèm theo Thông tư số 12.
Việc thực hiện và gửi báo cáo thống kê đúng theo quy định tại Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 (theo phân công, phân cấp và theo định kỳ 6 tháng, năm).
[bookmark: _GoBack]Phương thức thu tập, tổng hợp số liệu về phòng chống ma túy thông qua công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về ma túy, phối hợp với công tác quản lý, theo dõi các đối tượng ma túy, người nghiện ma túy tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện. Số liệu thu thập được sẽ phân theo từng cột, mục của biểu mẫu của Thông tư số 12. Công an huyện Bình Lục gửi kết quả vào phần mềm thống kê của Công an tỉnh Hà Nam do phòng PC04 phụ trách.
Trong quá trình triển khai, thực hiện chế độ báo cáo, thống kê về phòng, chống ma túy theo Thông tư số 12, Công an huyện Bình Lục tạm thời chưa gặp phải vấn đề vướng mắc, khó khăn nào.
3. Đề xuất Danh mục các chỉ tiêu thống kê và biểu mẫu thống kê
Qua nghiên cứu Công an huyện Bình Lục không có ý kiến gì về việc sửa đổi, bổ sung biểu mẫu thống kê theo Thông tư số 12.
Trên đây là thực trạng thực hiện Thông tư số 12/2011/TT/BCA-C41 ngày 25/3/2011 quy định biểu mẫu và chế độ báo cáo thống kê về phòng, chống ma túy của Công an huyện Bình Lục. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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