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BÁO CÁO 
Tổng kết thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy đến năm 2020
Từ ngày 01/01/2017 đến ngày 30/6/2020 
Thực hiện Công văn số 343/CAT-PC04 ngày 17 tháng 02 năm 2020 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy đến năm 2020. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác chương trình phòng, chống ma túy từ ngày 01/01/2017 đến 30/6/2020.
Phần thức nhất:
TÌNH HÌNH KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH PHÒNG, CHỐNG MA TÚY ĐẾN NĂM 2020.
I. Tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục.
1. Tình hình tội phạm ma túy
- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các đường dây vận chuyển ma túy từ nước ngoài về địa bàn, chưa phát sinh các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức, các tuyến địa bàn mới và các tụ điểm phức tạp về ma túy.
- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 
2. Tình trạng sử dụng ma túy, tình hình người nghiện ma túy
- Tình hình về người nghiện ma túy: Trên địa bàn huyện số đối tượng nghiện có hồ sơ quản lý 75 đối tượng, từ năm 2017 số đối tượng nghiện đi chữa bệnh bắt buộc 21 đối tượng, số đối tượng cai nghiện bằng thuốc thay thế Methadone 38 đối tượng. Tình hình về người nghiện trên địa bàn có chiều hướng gia tăng và có xu hướng chuyển dần sang sử dụng ma túy tổng hợp. Nguyên nhân là do các đối tượng thanh niên trẻ sử dụng ma túy tổng hợp có suy nghĩ khi sử dụng ma túy tổng hợp thì không gây nghiện nên các đối tượng thanh thiếu niên thường tổ chức sử dụng và coi đó như một chất kích thích mạnh.
3. Tình hình trồng, tái trồng cây có chất ma túy: Không có
II. Kết quả thực hiện Chương trình 
1. Công tác tham mưu, lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Chương trình
Công an huyện đã tham mưu cho Ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ huyện Bình Lục (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo huyện) ban hành các các văn bản hướng dẫn thực hiện chỉ thị, nghị quyết, kế hoạch, chương trình chỉ đạo của Ban Chỉ đạo tỉnh. Hướng dẫn lồng ghép thực hiện các nội dung nhiệm vụ của Chương trình với việc thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26 tháng 3 năm 2008 của Bộ Chính trị về tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới và Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16-8-2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
Tháng sáu hàng năm, Công an huyện sẽ tham mưu cho Ban Chỉ đạo huyện đưa ra kế hoạch phòng chống ma túy, hưởng ứng ngày 26/6 – ngày “thế giới phòng chống ma túy”, Hàng quý, 6 tháng, năm báo cáo tình hình, kết quả thực hiện về ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ (qua Công an huyện) để tổng hợp báo cáo Thường trực Huyện ủy, UBND huyện theo quy định.
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu về nâng cao hiệu quả điều hành, chỉ đạo thực hiện toàn diện công tác phòng, chống ma túy (PCMT)
Việc áp dụng thi hành Bộ luật Hình sự năm 2015 Bộ luật TTHS năm 2015 và Luật Tổ chức CQĐTHS năm 2015 (sửa đổi, bổ sung năm 2017) đã giải quyết được một số khúc mắc trong việc áp dụng các chế tài đối với các hành vi phạm tội về ma túy. Công an huyện cũng đã có các đề xuất, sửa đổi, bổ sung các văn bản pháp luật. Đặc biệt là đối với các tội phạm về ma túy.
Công an huyện đã đấu tranh triệt phá các điểm phức tạp về ma túy, các đối tượng cộm cán (đi tù về tiếp tục mua bán ma túy), sử dụng vũ khí nóng. 
Công tác điều tra cơ bản, sưu tra hàng năm, đánh giá tình hình tệ nạn ma túy để điều chỉnh các nhiệm vụ, giải pháp phòng, chống ma túy phù hợp với từng năm.
3. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu về nâng cao năng lực tuyên truyền phòng, chống ma túy
Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phòng ngừa tội phạm, tệ nạn ma túy. Tiếp tục làm tốt công tác tham mưu với cấp ủy, chính quyền, Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể tăng cường các biện pháp phòng ngừa xã hội, tổ chức phát động rộng rãi phong trào toàn dân tham gia phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy. Thường xuyên cập nhật và phổ biến thông tin cho nhân dân về tác hại của ma túy, tạo sức “đề kháng”, chủ động phòng tránh ma túy thâm nhập vào đời sống, đặc biệt là ma túy tổng hợp cũng như phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy; hỗ trợ, giúp đỡ người cai nghiện ma túy và quản lý sau cai nghiện. Sử dụng các panp, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền tại trung tâm các xã thị trấn để nâng cao năng lực tuyên truyền, phòng chống ma túy tại các xã, thị trấn
4. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu về nâng cao năng lực, hiệu quả đấu tranh chống tội phạm ma túy
Công an huyện đã tham mưu choBan Chỉ đạo huyện  xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện “Dự án hỗ trợ, nâng cao năng lực phòng, chống ma túy cho các lực lượng chuyên trách của Bộ Công an, Bộ Quốc Phòng, Bộ Tài chính (Tổng cục Hải quan) và năng lực xử lý án ma túy của Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp”; Dự án “Nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống ma túy tại các xã, phường, thị trấn huyện Bình Lục”
Trong thời gian từ ngày 01/01/2017 đến 30/6/2020 Công an huyện đã phối hợp với Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp thực hiện 18 vụ án điểm. Tiến hành xét xử lưu động nhằm tuyên truyền pháp luật thông qua phiên tòa, vừa mang tính trừng trị tội phạm, vừa mang tính răn đe, cảnh báo.
5. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu về đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác điều trị, cai nghiện ma túy
UBND cấp xã đảm nhiệm các nhiệm vụ: cai nghiện tại cộng đồng, gia đình, quản lý sau cai, giải quyết các vấn đề xã hội hòa nhập cộng đồng cho người nghiện…
Những khó khăn, vướng mắc trong công tác lập hồ sơ, thủ tục xem xét, quyết định đưa người nghiện đi cai nghiện tập trung (đối tượng, trình tự, thủ tục đưa vào cai nghiện bắt buộc, cai cho đối tượng dưới 18 tuổi, quản lý sau cai, xác định tình trạng nghiện…) đang được tháo gỡ dần dần, thuận lợi cho việc thực hiện pháp luật về cai nghiện.
Công an huyện đang khẩn trương xây dựng và triển khai chương trình dự phòng nghiện, Tòa án ma túy để việc phân loại nhanh chóng, chính xác, khoa học: những người mới sử dụng ma túy, người lạm dụng ma túy (chưa đến mức nghiện) có thể tư vấn, giáo dục tại cộng đồng, chỉ những người đã phụ thuộc ma túy mới đưa vào chương trình cai nghiện tập trung. Ban Chỉ đạo đang xây dựng chương trình quản lý người nghiện, phân rõ hoạt động và trách nhiệm của từng ngành, từng cấp, từng cơ quan, sử dụng mọi biện pháp để phát hiện, quản lý, hỗ trợ người nghiện. Đồng thời "có chế tài nghiêm khắc hơn đối với hành vi sử dụng trái phép chất ma túy" để ngăn chặn tình trạng thanh thiếu niên sử dụng ma túy tràn lan trong quán karaoke, nhà nghỉ.
Công an huyện đã tham mưu cho Ban Chỉ đạo huyện đổi mới công tác cai nghiện, phối hợp với công an các xã, thị trấn tuyên truyền và khuyến khích động viên người nghiện đăng ký uống thuốc thay thế  Methadone và thực hiện Chương trình đầu tư phát triển hệ thống dịch vụ xã hội hỗ trợ người nghiện ma túy giai đoạn 2016-2020, đẩy mạnh việc xã hội hóa, huy động các nguồn lực vào công tác điều trị và cai nghiện ma túy.
6. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp chủ yếu về nâng cao hiệu quả hợp tác quốc tế: Không có
7. Kết quả triển khai thực hiện các Đề án, Dự án của Chương trình
Dự án “Hỗ trợ, nâng cao năng lực phòng, chống ma túy cho các lực lượng chuyên trách của Bộ Công an, Bộ Quốc phòng, Bộ Tài chính (Tổng cục Hải quan) và năng lực xử lý án về ma túy của Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp”; Dự án “Nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống ma túy tại các xã, phường, thị trấn huyện Bình Lục” đang được triển khai và thực hiện có hiệu quả, đạt được những thành tựu nhất định. hàng năm 100% các vụ án ma túy được điều tra, truy tố, xét xử đúng quy định; tổng kết rút kinh nghiệm đối với 100% các vụ án ma túy lớn, rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng; 99% hồ sơ người nghiện được xem xét, quyết định áp dụng biện pháp cai nghiện, trong đó coi trọng công tác cai nghiện tập trung và quản lý người nghiện ngoài xã hội không để gây ra các vụ vi phạm pháp luật;
8. Kết quả huy động, sử dụng, phân bổ kinh phí thực hiện Chương trình
- Năm 2017: kinh phí thực hiện chương trình là130.000.000đ; Năm 2018: 105.000.000đ; Năm 2019: 125.000.000đ
- Trong giai đoạn 2017 - 2020, tính đến ngày 30/6/2020, tổng kinh phí dành cho Chương trình 360.000.000đ (Ba trăm sáu mươi triệu đồng).
- Nhìn chung, kinh phí Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống ma túy đếm 2020  đã được đầu tư cho những mục tiêu thiết thực trong các dự án của Chương trình, giải quyết những vấn đề then chốt nhằm nâng cao hiệu quả phòng, chống ma túy.
III. Đánh giá chung
1. Ưu điểm: 
- Thông qua việc tổ chức thực hiện Chương trình đã cụ thể hóa các quan điểm chỉ đạo của Huyện Uỷ trong việc chung tay kiềm chế, tiến tới đẩy lùi tệ nạn ma túy ra khỏi đời sống xã hội..
- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy tại 100% các xã, thị trấn đã từng bước đổi mới nội dung, hình thức, đẩy mạnh các biện pháp; chú trọng cả diện và điểm, hướng tới đối tượng cần tập trung tuyên truyền, giáo dục. Thông qua đó, việc tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của quần chúng đã tích cực và hiệu quả hơn. Nhận thức về trách nhiệm tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của các cấp, các ngành và người dân đã được nâng cao rõ rệt; cảm thông, giúp đỡ, tránh kỳ thị đối với người nghiện ma túy. Đã cung cấp những kiến thức pháp luật, kỹ năng phòng, chống ma túy cho người dân...
- Những trang thiết bị, phương tiện kỹ thuật nghiệp vụ đã góp phần nâng cao năng lực phát hiện, điều tra khám phá nhiều vụ án ma túy phức tạp; phần nào đáp ứng yêu cầu ngày càng cao thực tế chiến đấu và các quy định pháp luật. Hiệu quả đấu tranh chống tội phạm được nâng lên (số lượng vụ/đối tượng bị phát hiện, xử lý năm sau cao hơn năm trước 5%; kiềm chế được tốc độ gia tăng của người nghiện ma túy tại cơ sở. Công tác phối hợp giữa các lực lượng chuyên trách ngày càng hiệu quả và chặt chẽ; đã xây dựng, đào tạo và bồi dưỡng được đội ngũ cán bộ, chỉ huy chuyên trách phòng, chống ma túy vững về chuyên môn, nghiệp vụ, pháp luật, giỏi về xử lý các tình huống thực tế...
- Công tác cai nghiện có những bước đổi mới, đáng chú ý là: đã khuyến khích và mở rộng cai nghiện tự nguyện, giảm hệ thống cơ sở cai nghiện bắt buộc; huy động được sự tham gia của xã hội đối với việc cai nghiện ma túy tự nguyện. Chương trình điều trị bằng thuốc Methdone được triển khai nhanh, trong phạm vi rộng và hiệu quả rõ rệt, tận dụng được Cơ sở vật chất, cán bộ để thực hiện nhiệm vụ điều trị bằng thuốc methadone; đã xây dựng được chính sách hỗ trợ vốn, tạo việc làm cho người sau cai nghiện. Giảm số người nghiện trên địa bàn huyện còn 75 người được đưa vào diện theo dõi quản lý
- Nội dung, hình thức và phương pháp quản lý phòng, chống ma túy có nhiều đổi mới, hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước về ma túy được tăng cường. Công tác rà soát, thống kê những chỉ số liên quan đến tệ nạn ma túy đã sát thực tiễn hơn.
2. Những khó khăn, hạn chế và nguyên nhân
Những thành quả đạt được thông qua việc thực hiện Chương trình là đáng khích lệ. Tuy nhiên, còn có những khó khăn và hạn chế tác động, dẫn đến một số mục tiêu không đạt được như đã nêu trên. Cụ thể là:
- Quá trình xây dựng Chương trình đã đề ra mục tiêu cao; chưa lường hết diễn biến phức tạp của tình hình tệ nạn ma túy; khả năng đáp ứng của các nguồn lực thực hiện Chương trình chưa đảm bảo.
- Sự vào cuộc của các đoàn thể quần chúng còn hình thức, thiếu chương trình kế hoạch cụ thể, chưa đồng đều; công tác phòng chống ma túy ở cơ sở chưa được quan tâm chỉ đạo và đầu tư thỏa đáng; chưa có giải pháp cụ thể, tích cực để thực hiện xã hội hóa công tác phòng, chống ma túy; còn tư tưởng ỷ lại, trông chờ vào lực lượng chuyên trách.
- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy hiệu quả chưa rõ rệt với những nhóm nguy cơ cao (học sinh, sinh viên chậm tiến; trẻ em lang thang, hoàn cảnh gia đình có nhiều éo le,..
- Khó khăn về kinh tế kéo theo tình trạng thiếu việc làm gia tăng nguy cơ lây lan tệ nạn và phát sinh tội phạm về ma túy; một bộ phận thanh, thiếu niên có lối sống lệch lạc đã sa đà vào tệ nạn ma túy làm tăng nhu cầu về ma túy bất hợp pháp trong xã hội, nên còn phát sinh người nghiện mới. Đặc biệt là trong năm 2020 do ảnh hưởng của đại dịch Covid 19.
- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn rất thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn dễ dàng.
- Sự gia tăng của tội phạm ma túy trên thế giới và khu vực tác động mạnh cùng với số lượng người nghiện cao, tạo “áp lực cầu” lên “nguồn cung” làm cho tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy trong đạo bàn diễn biến phức tạp.
- Ngoài yếu tố lịch sử và địa lý, việc tồn tại các điểm, tụ điểm phức tạp, thậm chí “điểm nóng” về ma túy là do số người nghiện ma túy ở xã hội còn nhiều; ma túy thẩm lậu vào trong địa bàn chưa ngăn chặn triệt để.
- Quan hệ phối hợp giữa các lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy trong địa bàn có lúc còn theo vụ việc, chưa đi vào chiều sâu. Lực lượng tại cơ sở còn thiếu và yếu về năng lực chuyên môn
- Một số văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến điều tra, xử lý tội phạm về ma túy chưa theo kịp và thiếu phù hợp thực tiễn, khó áp dụng; chưa được kịp thời hướng dẫn; chậm được bổ sung, sửa đổi.
- Lực lượng cán bộ, chiến sỹ biên chế trong lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy chưa đáp ứng yêu cầu về số lượng cũng như trình độ nghiệp vụ, tuổi đời còn non trẻ. Trong khi nhiệm vụ phòng, chống ma túy thường khó khăn, phức tạp và nguy hiểm dẫn đến một bộ phận có tâm lý e ngại, không yên tâm công tác.
Phần thứ hai
ĐỀ XUẤT NHỮNG NỘI DUNG CHỦ YẾU CỦA CHƯƠNG TRÌNH PHÒNG, CHỐNG MA TÚY GIAI ĐOẠN TIẾP THEO (2021-2025)
I. Mục tiêu, Nhiệm vụ trọng tâm
Trong thời gian tới, nhằm tiếp tục thực hiện tốt Chỉ thị số 21/CT-TW ngày 26/3/2008 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng chống và kiểm soát ma tuý trong tình hình mới; Chiến lược quốc gia phòng chống và kiểm soát ma tuý ở Việt Nam đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030, cần thực hiện tốt phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp cơ bản sau đây:
- Giảm tốc độ gia tăng, tiến tới giảm số người nghiện ma túy và số xã, thị trấn có tệ nạn ma túy.
- Nâng cao khả năng phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm về ma túy trên địa bàn, chủ động ngăn chặn và ngăn chặn có hiệu quả ma túy thẩm lậu từ bên ngoài vào địa bàn huyện.
-Tuyên truyền ngăn chặn việc trồng cây có chứa chất ma túy và việc sản xuất ma túy, nhất là ma túy tổng hợp trong địa bàn. (Hiện nay trên địa bàn không có việc trồng cây có chứa chất ma túy).
- Đổi mới công tác cai nghiện, nâng cao số lượng người nghiện ma túy được tiếp cận với các dịch vụ tư vấn điều trị nghiện và tổ chức cai nghiện có hiệu quả.
II. Giải pháp chủ yếu
- Tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, sự điều hành của UBND huyện; xác định phòng, chống ma túy là nhiệm vụ trọng tâm trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa phương; huy động được sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, các tổ chức kinh tế - xã hội, sức mạnh tổng hợp của quần chúng nhân dân tham gia phòng, chống ma túy; xác định rõ xử lý nghiêm trách nhiệm đối với cán bộ, lãnh đạo cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp và gia tăng trên địa bàn quản lý.
- Tăng cường hiệu lực quản lý của nhà nước đối với phòng, chống ma túy, nhất là tăng cường kiểm tra, giám sát các lĩnh vực hoạt động dễ bị tội phạm ma túy lợi dụng hoạt động (quán hát karaoke, nhà nghỉ trên địa bàn huyện); hạn chế các điều kiện để tệ nạn ma túy gia tăng; kịp thời đề xuất chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện các chính sách, pháp luật liên quan công tác phòng, chống ma túy cho phù hợp yêu cầu tình hình mới.
- Triển khai đồng bộ các hình thức tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống ma túy; chú trọng vào các đối tượng cần quan tâm đặc biệt (học sinh, sinh viên,...); xây dựng các chuyên trang, chuyên mục, tài liệu về phòng, chống ma túy phù hợp với từng đối tượng, xây dựng và nhân rộng các mô hình tuyên truyền hiệu quả, nhất là các mô hình phù hợp với các nhóm đối tượng cần quan tâm đặc biệt. Đồng thời, kiện toàn, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ chuyên trách và bán chuyên trách tham gia tuyên truyền phòng, chống ma túy;
- Tập trung chỉ đạo triển khai đồng bộ các mặt công tác phòng, chống ma túy ở cơ sở góp phần giữ vững an ninh trật tự; lồng ghép các mặt công tác phòng, chống ma túy ở cơ sở với Chương trình xây dựng nông thôn mới, với phong trào “Toàn dân đoàn kết, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”.
- Cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn, đào tạo nhằm nâng cao trình độ năng lực cho các lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy; lực lượng Điều tra viên, Cán bộ điều tra trong công tác điều tra các vụ án về ma túy, nhất là các vụ án ma túy nghiêm trọng, phức tạp. Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa các lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy, nhằm tập trung lực lượng đấu tranh quyết liệt với tội phạm về ma túy, ngăn chặn có hiệu quả ma túy thẩm lậu vào trong huyện; giải quyết triệt để địa bàn phức tạp về ma túy. Tăng cường chỉ đạo phối hợp, tập trung lực lượng giữa các cơ quan chuyên trách ở huyện nhằm giải quyết ổn định tình hình, xây dựng và duy trì thế trận lòng dân, tạo điều kiện phát triển kinh tế - xã hội.
- Nâng cao chất lượng dịch vụ cai nghiện phục hồi cho người nghiện ma túy; hỗ trợ, nhân rộng mô hình cai nghiện dựa vào gia đình, cộng đồng có hiệu quả; triển khai quy trình cai nghiện cho người nghiện ma túy tổng hợp; tích cực nghiên cứu, triển khai và ứng dụng các bài thuốc và các phương pháp y học vào việc điều trị, phục hồi chức năng cho người nghiện ma túy. Nghiên cứu đổi mới, nâng cao hiệu quả và nhân rộng việc điều trị cho người nghiện bằng thuốc thay thế Methadone.
[bookmark: _GoBack]- Huy động và sử dụng có hiệu quả sự quan tâm, giúp đỡ của các ban ngành, cấp trên trong công tác phòng, chống ma túy.. Tăng cường các hoạt động trao đổi thông tin liên quan đến phòng, chống ma túy giữa các lực lượng chức năng trong huyện, tỉnh
- Đảm bảo các nguồn lực thực hiện, trong đó trọng tâm là: kiện toàn bộ máy theo quy định của pháp luật, bố trí đủ lực lượng chuyên trách tại các cơ quan và các xã, phường, thị trấn trọng điểm về ma túy, xây dựng kế hoạch bố trí ngân sách thường xuyên để thực hiện các nhiệm vụ mục tiêu đề ra.
Trên đây là báo cáo tổng Chương trình phòng chống ma túy đến năm 2020 của Công an huyện Bình Lục. Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an tỉnh theo dõi chỉ đạo./.
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