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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Dự án hỗ trợ, nâng cao năng lực phòng, chống ma túy
 cho các lực lượng chuyên trách của Bộ Công an, Bộ Quốc Phòng, 
Bộ Tài chính (Tổng cục Hải quan) và năng lực xử lý án ma túy của
 Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp 

Thực hiện kế hoạch số: 24/KH-BCĐ ngày 16/3/2020 của UBND tỉnh Hà Nam về việc triển khai, thực hiện dự án: “Hỗ trợ, nâng cao năng lực phòng, chống ma túy cho các lực lượng chuyên trách của Bộ Công an, Bộ Quốc Phòng, Bộ Tài chính (Tổng cục Hải quan) và năng lực xử lý án ma túy của Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân các cấp”. Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc huyện Bình Lục (Sau đây gọi tắt là Ban chỉ đạo huyện) xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao phẩm chất, trình độ, năng lực cho lực lượng chuyên trách, phòng chống ma túy thông qua các hoạt động đào tạo, tập huấn, hội nghị hội thảo; hỗ trợ kinh phí điều tra các vụ án ma túy rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng; nâng cấp, sửa chữa các phương tiện, thiết bị kỹ thuật, viễn thông, tin học, công cụ hỗ trợ chuyên dụng nhằm nâng cao  hiệu quả phòng, chống ma túy để chủ động nắm chắc tình hình, phòng ngừa và phát hiện kịp thời, đấu tranh ngăn chặn hoạt động của tội phạm ma túy, đồng thời đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành, các tổ chức xã hội và nhân dân trong phòng ngừa, đấu tranh chống tệ nạn xã hội và tội phạm ma túy, góp phần đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện.
- Tăng cường và nâng cao năng lực điều tra của Cơ quan điều tra, năng lực thực hành quyền công tố và kiểm sát các hoạt động tư pháp của Viện kiểm sát nhân dân các cấp, năng lực xét xử của Tòa án nhân dân các cấp trong giải quyết các vụ án hình sự về ma túy và quyết định áp dụng biện pháp xử lý vi phạm hành chính tại Tòa án nhân dân trong lĩnh vực ma túy; đảm bảo điều tra, truy tố xét xử đúng quy định của pháp luật.
- Phấn đấu hàng năm 100% các vụ án ma túy được điều tra, truy tố, xét xử đúng quy định; tổng kết rút kinh nghiệm đối với 100% các vụ án ma túy lớn, rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng; 99% hồ sơ người nghiện được xem xét, quyết định áp dụng biện pháp cai nghiện, trong đó coi trọng công tác cai nghiện tập trung và quản lý người nghiện ngoài xã hội không để gây ra các vụ vi phạm pháp luật; 100% các phương tiện, thiết bị kỹ thuật, viễn thông tin học, công cụ hỗ trợ chuyên dụng, hệ thống lưu trữ, quản lý dữ liệu được nâng cấp, sửa chữa, bảo dưỡng định kỳ, đảm bảo đúng các yêu cầu kỹ thuât.
2. Yêu cầu
Triển khai thực hiện dự án phải gắn liền, nằm trong tổng thể Chương trình mục tiêu đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phòng cháy, chữa cháy, phòng chống tội phạm và ma túy giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch thực hiện Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm; Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống ma túy, mua bán người, mại dâm và các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội khác có liên quan, phù hợp với đặc điểm của địa phương, cơ quan đơn vị.
Thường xuyên phối hợp chặt chẽ, đồng bộ với các cấp, ngành, đoàn thể trong việc thực hiện nhiệm vụ này.
Quá trình thực hiện Đề án phải đảm bảo tiến độ, thiết thực, hiệu quả, tuân thủ các yêu cầu về chính trị, pháp luật và nghiệp vụ.
II. NỘI DUNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Hỗ trợ sửa chữa, nâng cấp công cụ chuyên dụng trong công tác đấu tranh phòng, chống ma túy và điều tra, truy tố, xét xử các vụ án ma túy
Rà soát các phương tiện, thiết bị, công cụ hỗ trợ đã cũ, hỏng; sửa chữa, bảo dưỡng, nâng cấp các phương tiện, thiết bị, công cụ hỗ trợ, đặc biệt là các phương tiện, thiết bị, công cụ hỗ trợ phục vụ cho cơ động chiến đấu, thông tin liên lạc, đảm bảo hiệu lực và an toàn cho cán bộ chiến sỹ trực tiếp đấu tranh với tội phạm về ma túy và các trang thiết bị phục vụ cho các cơ uan thực hiện quyền công tố, xét xử của Viện kiểm sát nhân dân các cấp và Tòa án nhân dân các cấp nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ kiểm sát, truy tố, xét xử các vụ án ma túy theo quy định của pháp luật. Tăng cường ứng dụng khoa học kỹ thuật, công nghệ thông tin vào công tác đấu tranh phòng, chống ma túy, nhất là việc giám định ma túy, công tác phòng, chống, kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy.
2. Hỗ trợ kinh phí điều tra, truy tố, xét xử những vụ án ma túy
Hỗ trợ kinh phí điều tra, truy tố, xét xử những vụ án ma túy, nhất là các vụ án nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, những vụ án có yếu tố nước ngoài, xuyên quốc gia, liên quan đến nhiều đối tượng, thời gian điều tra kéo dài và cần huy động nhiều đơn vị, cán bộ, chiến sỹ, phương tiện, thiết bị…tham gia, những vụ án mà công tác truy tố, xét xử gặp nhiều khó khăn, phức tạp, cần tập trung nguồn nhân lực lớn hoặc sảy ra ở những địa bàn khó khăn, phức tạp về kinh tế, xã hội. 
3. Tăng cường năng lực, nâng cao trình độ chuyên môn cho lực lượng chuyên trách trong công tác phòng, chống ma túy
3.1 Tăng cường năng lực, nâng cao trình độ chuyên môn cho lực lượng chuyên trách trong công tác phòng, chống ma túy.
- Tăng cường hiệu quả hoạt động của các cơ quan phòng, chống ma túy, cơ quan thực hiện quyền công tố, xét xử củaViện Kiểm sát nhân dân các cấp và Toà án nhân dân các cấp theo hướng chuyê môn hóa, rà soát biên chế, bố trí cán bộ đảm bảo đủ về số lượng, đáp ứng yêu cầu về chất lượng, đảm bảo đủ năng lực hoàn thành chức năng, nhiệm vụ được giao.
- Kiểm soát chặt chẽ, phát hiện và xử lý những sơ hở, thiếu sót của các hoạt động hợp liên quan đến ma túy có thể bị tội phạm ma túy lợi dụng, tập trung tổ chức quản lý chặt chẽ những ngành, nghề dễ bị tội phạm ma túy lợi dụng thực hiện hoạt động phạm tội, các hoạt động xuất nhập khẩu, sử dụng tiền chất ma túy, thuốc hướng thần và thuốc có chứa chất ma túy.
3.2 Nâng cao năng lực phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy; năng lực điều tra, truy tố, xét xử các vụ án ma túy.
- Nâng cao năng lực phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy; năng lực điều tra, truy tố, xét xử các vụ án ma túy. Thực hiện tốt các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác vận động quần chúng và phát động phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ”, gắn liền với vai trò, trách nhiệm cảu người đứng đầu các cấp ủy, tổ chức Đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội.
- Phối hợp, huy động sự tham gia của các cấp, các ngành trong tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục kiến thức về phòng, chống ma túy; tiến hành nghiên cứu, cải tiến phương pháp, nội dung, hình thức tuyên truyền phù hợp với từng địa bàn, từng loại đối tượng, chú ý đến tác hại và xu hướng sử dụng ma túy tổng hợp, chất hướng thần và một số chất ma túy mới; hỗ trợ hoạt động và nhân rộng các mô hình phòng, chống ma túy có hiệu quả ở cơ sở; lồng ghép với tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách, pháp luật và phát triển kinh tế - xã hội khác. Hàng năm, có kế hoạch bồi dưỡng, nâng cao kiến thức nghiệp vụ và kỹ thuật cho đội ngũ cá bộ làm công tác tuyên truyền phòng, chống ma túy từ huyện đến cơ sở.
- Tăng cường phối hợp, hiệp đồng tác chiến giữa các đơn vị, lực lượng trên địa bàn huyện, đặc biệt phát huy vai trò nòng cốt của Cơ quan chuyên trách trong đấu tranh với tội phạm ma túy, trong đó lực lượng Công an là chủ trì; kịp thời bổ sung, sửa đổi các quy chế phối hợp giữa các lực lượng, giữa các ngành; tích cực điều tra mở rộng, truy bắt các đối tượng chủ mưu, cầm đầu các đường dây mua bán ma túy lớn, đảm bả xử lý đúng người, đúng tội, đúng pháp luật; truy bắt và vận động có hiệu quả đối tượng phạm tội về ma túy bị truy nã ra đầu thú; tiếp nhận và xử lý giải quyết các loại tin báo, tố giác tội phạm và kiến nghị khởi tố, không để sảy ra tình trạng tồn đọng, kéo dài.
- Tổ chức sơ kết, tổng kết các chương trình, kế hoạch, các chuyên án, vụ án ma túy lớn, rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng, để rút kinh nghiệm, kịp thời phát hiện và chấn chỉnh các sơ hở thiếu sót nhằm hoàn thiện, nâng cao hiệu quả đấu tranh với tội phạm ma túy, đồng thời tránh thương vong cho cán bộ, chiến sỹ.
- Trong điều tra, truy tố, xét xử các vụ án ma túy, cần tăng cường sự phối hợp giữa các đơn vị, cơ quan để thu thập, củng cố chứng cứ, thống nhất quan điểm giữa cơ quan điều tra và Viện kiểm sát, Tòa án. Lựa chọn những vụ án điểm về ma túy để đưa ra xét xử lưu động nhằm giáo dục, răn đe người phạm tội, phục vụ công tác tuyên truyền. Thông qua công tác xét xủ phát hiện phương thức, thủ đoạn phạm tội, những kẻ hở, bất cập, những vấn đề chưa hoàn thiện của các văn bản pháp luật nhằm kiến nghị, bổ sung, chỉnh lý.
3.3 Nâng cao trình độ cho cán bộ, chiến sỹ thuộc lực lượng chuyên trách của Công an huyện; kiểm sát viên của Viện kiểm sát nhân dân huyện và thẩm phá, thẩm tra viên của Tòa án nhân dân huyện.
- Cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn, đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ, kiến thức về chính trị, pháp luật, nghiệp vụ cho cán bộ, chiến sỹ thuộc các lực lượng chuyên trách của công an huyện; kiểm sát viên của Viện kiểm sát nhân dân huyện và thẩm phán, thẩm tra viên của Tòa án nhân dân huyện.
- Tổ chức các cuộc thi về pháp luật, nghiệp vụ giữa các đơn vị nhằm tạo điều kiện cho cán bộ chiến sỹ được giao lưu, học hỏi kinh nghiệm trong công tác phòng, chống ma túy.
- Thực hiện tốt chế độ chính sách và công tác thi đua, khen thưởng kịp thời đối với các cá nhân, gia đình, cơ quan….có thành tích xuất sắc trong công tác phòng, chống ma túy cũng như công tác điều tra, truy tố, xét xử ma túy.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Công an huyện
Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan tham gia Dự án, có trách nhiệm:
- Tham mưu Ban Chỉ đạo huyệ xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện dự án trên địa bàn huyện chỉ đạo các cơ sở, ngành chức năng, các xã , thị trấn thực hiện dự án tại địa phương; giúp Ban Chỉ đạo huyện hướng dẫn, đôn đốc các sở, ngành, đơn vị, địa phương phối hợp tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quản Dự án; định kỳ sơ kết, rút kinh nghiệm trong việc triển khai dự án.
- Nắm chắc tình hình, nâng cao hiệu quản tuyên truyền, phòng ngừa và đấu tranh với tội phạm ma túy; điều tra mở rộng, bóc gỡ các đường dây mua bán, vận chuyển ma túy với số ,lượng lớn; làm vô hiệu hóa, triệt xóa các tụ điểm, điểm phức tạp về ma túy, không để xuất hiện các “điểm nóng” về ma túy trên địa bàn huyện. Tăng cường phối hợp với các đơn vị liên quan trong kiểm soát chặt chẽ các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy.
- Tăng cường lực lượng, bố trí phù hợp, kết hợp bồi dưỡng nâng cao năng lực phòng, chống ma túy cho lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao; tăng cường ứng dụng công nghê thông tin, bổ sung, sửa chữa, nâng cấp các trang thiết bị cần thiết, hiện đại, đặc biệt là các phương tiện, trang thiết bị, công cụ hỗ trợ phục vụ cho cơ động chiến đấu, thông tin liên lạc, đảm bảo hiệu lực và an toàn cho cán bộ, chiến sỹ trực tiếp đấu tranh với tội phạm ma túy.
2. Viện kiểm sát nhân dân huyện
Chỉ đạo tiến hành rà soát, bố trí đủ số lượng Kiểm tra viên, Kiểm sát viên, kết hợp đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực, trình độ, hỗ trợ nâng cấ, sửa chữa các trang thiết bị hiện đại nhằm nâng cao năng lực thực hành quyền công tố và kiểm sát các hoạt động tư pháp theo quy định của pháp luật trong các vụ án liên quan đến ma túy.
3. Tòa án nhân dân huyện
Chỉ đạo rà soát, bố trí đủ số lượng và chú trọng đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn cho đội ngũ Thẩm phán, Thẩm tra viên, thư ký Tòa án nhân dân huyện; đảm bảo kinh phí giải quyết, xét xử các vụ án ma túy và xem xét hồ sơ đề nghị áp dụng biện pháp cai nghiện bắt buộc; nâng cấp, sửa chữa các trang thiết bị hiện đại phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành và xét xử các vụ án về ma túy cho Tòa án nhân dân huyện.
4. Phòng Y tế
Tăng cường quan tâm đào tạo bồi dưỡng nâng cao trình độ năng lực cho đội ngũ cán bộ có thẩm quyền xác định tình trạng nghiện ma túy, cán bộ làm công tác điều trị cắt cơn, giải độc, trị liệu, hồi phục cho người tham gia cai nghiện; triển khai thực hiện Chương trình điều trị thay thế bằng thuốc Methadone; tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc quản lý, sử dụng thuốc gây nghiện, thuốc hướng thần, tiền chất dùng cho mục đích chữa bệnh và hỗ trợ cai nghiện ma túy.
5. Phòng Công thương
Chỉ đạo lực lượng chức năng phối hợp với Công an huyện xây dựng các kế hoạch kiểm soát việc nhập khẩu, xuất khẩu tiền chất theo các quy định hiện hành. Theo dõi, quản lý và kiểm soát chặt chẽ việc bảo quản, sử dụng các hóa chất là tiền chất trên địa bàn huyện.
6. Phòng Tư Pháp
Phối hợp với các đơn vị liên quan tập trung nghiên cứu đề nghị bổ sung, hoàn thiện hệ thống pháp luật có liên quan đến công tác phòng, chống ma túy, đặc biệt là sửa đổi, bổ sung Luật phòng, chống ma túy cho phù hợp thực tiễn.
7. Phòng Nông nghiệp và phát triển nông thôn
Chỉ đạo phối hợp quản lý, kiểm soát chặt chẽ việc bảo quản, mua bán, sử dụng thuốc thú y, không để thất thoát để tội phạm ma túy lợi dụng vào việc sản xuất trái phép chất ma túy.
8. Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn
Chỉ đạo các đơn vị có liên quan thực hiện tốt các mục tiêu, nhiệm vụ, nội dung và giải pháp của dự án; xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch hành động của địa phương để triển khai; cân đối ngân sách địa phương đề nghị hội đồng nhân dân xã, thị trấn cùng hỗ trợ và huy động các nguồn lực khác để thực hiện mục tiêu của dự án đề ra; tổ chức kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc thực hiện các nhiêm vụ và nội dung của dự án trên địa bàn xã, thị trấn, đồng thời tổng hợp, báo cáo kết qủa về Ban chỉ đạo huyện theo quy định.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.   Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tế của đơn vị, đề nghị các cơ quan thành viên Ban chỉ đạo huyện chủ động xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. 
2.   Giao cho Công an huyện Bình Lục (Cơ quan thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc huyện Bình Lục) chủ trì, theo dõi, đôn đốc các đơn vị, địa phương triển khai thực hiện Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp tình hình, kết quản báo cáo Công an tỉnh và UBND tỉnh theo quy định.
	Nơi nhận:
- Thường trực Hyện ủy, UBND huyện;
- Chủ tịch, Phó chủ tịch UBND huyện
- UBND 19 xã, thị trấn;
- Các cơ quan là thành viên BCĐ của huyện 
- Lưu./
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