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BÁO CÁO 
Tổng kết 10 năm công tác truy nã tội phạm về ma túy (2010-2020) 

Thực hiện Công văn số 1973/CAT-PC04 ngày 29 tháng 7 năm 2020 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết 10 năm công tác truy nã tội phạm về ma túy (2010 – 2020). Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:
I. TÌNH HÌNH LIÊN QUAN ĐẾN CÔNG TÁC TRUY NÃ TỘI PHẠM VỀ MA TÚY.
1. Tình hình chung
Trong những năm qua, do tác động của tình hình thế giới, khu vực, đặc biệt là những khó khăn về kinh tế-xã hội ở trong nước và trên địa bàn huyện đã làm cho tình hình tội phạm có những diễn biến phức tạp, ngày càng gia tăng về số vụ và tính chất nghiêm trọng. Trong nhiều trường hợp, sau khi gây án, đối tượng phạm tội đã tìm cách bỏ trốn và tiếp tục hoạt động phạm tội. Để truy bắt số đối tượng này, cơ quan điều tra phải ra quyết định truy nã, nên số đối tượng truy nã (ĐTTN) đã gia tăng.
2. Tình hình, đặc điểm đối tượng truy nã về ma túy
Đặc điểm của ĐTTN là sau khi gây án thường nhanh chóng tìm cách bỏ trốn. Chúng lẩn trốn đến vùng sâu, vùng xa, đồng thời sử dụng nhiều thủ đoạn để che giấu tung tích, đối phó với sự phát hiện của cơ quan chức năng và quần chúng nhân dân. Các phương thức phổ biến như: thay đổi tên tuổi, đặc điểm nhận dạng, liên tục thay đổi nơi ở, thay đổi cách thức liên lạc, liên hệ với người thân, đồng bọn để đánh lạc hướng xác minh, truy bắt của lực lượng chức năng.
	Trong quá trình lẩn trốn, nhiều ĐTTN tiếp tục phạm tội thậm chí có sự tiếp tay của đồng bọn hoặc của gia đình, nhất là các hành vi giả mạo các loại giấy tờ để tạo vỏ bọc hợp pháp nhằm trốn tránh sự phát hiện của các cơ quan chức năng và quần chúng nhân dân. Nhiều đối tượng tụ tập, cấu kết thành băng ổ nhóm tiếp tục các hoạt động phạm tội. Nguy hiểm hơn, nhiều ĐTTN đã tìm mua vũ khí, sẵn sàng chống trả lại lực lượng chức năng tìm cách tẩu thoát khi bị phát hiện, bắt giữ.
Lợi dụng điều kiện ra nước ngoài thuận tiện do chính sách mở cửa, hội nhập kinh tế, nhiều ĐTTN tìm cách trốn ra nước ngoài ngay sau khi gây án. Trong đó, đa số ĐTTN có thông tin trốn sang các nước có chung đường biên giới. Đặc biệt, có những ĐTTN sau khi trốn ra nước ngoài đã câu kết với bọn phản động lưu vong quay lại tuyên truyền chống Đảng và Nhà nước.
Các đối tượng đang trốn lệnh truy nã hầu hết là những đối tượng nguy hiểm, đặc biệt nguy hiểm, chủ yếu lĩnh án cao, án tử hình, vì vậy, rất manh động. Nhiều đối tượng có vũ khí nóng, sẵn sàng chống trả lực lượng chức năng khi bị vây bắt. Khi lẩn trốn một số đối tượng tiếp tục có hành vi móc nối, lôi kéo các đối tượng khác tham gia vào đường dây mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy.
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC TRUY NÃ TỘI PHẠM MA TÚY 
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo và triển khai thực hiện
	Chủ động tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện thực hiện có hiệu quả các kế hoạch mở các đợt cao điểm về tổng rà soát, truy bắt, vận động đầu thú, thanh loại đối tượng truy nã trên địa bàn huyện; đơn vị đã rà soát, củng cố toàn bộ hồ sơ các đối tượng có quyết định truy nã do địa phương ra quyết định và các đối tượng có quyết định truy nã do các đơn vị khác ra quyết định mà có hộ khẩu hoặc mối quan hệ tại địa bàn huyện Bình Lục để chủ động phân loại đối tượng, có kế hoạch truy bắt, vận động đầu thú.
2. Kết quả bắt, vận động, đầu thú, thanh loại ĐTTN: Không
3. Kết quả áp dụng các biện pháp nghiệp vụ trong công tác truy nã tội phạm ma túy: Không
4. Kết quả phối hợp giữa các đơn vị trong và ngoài ngành: Không
5. Đối tượng truy nã về ma túy có yếu tố nước ngoài: Không
6. Công tác hậu cần phục vụ công tác truy nã: Không
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM
1. Ưu điểm, hạn chế, vướng mắc, nguyên nhân
Các quy định về công tác truy nã tội phạm nằm rải rác ở nhiều văn bản pháp luật, trình tự thủ tục thực hiện chưa được quy định cụ thể, dẫn đến còn nhiều cách hiểu, thực hiện không thống nhất hoặc thiếu triệt để trong công tác truy nã tội phạm.
Tiến độ xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật về truy nã tội phạm còn chậm, dẫn đến những khó khăn, vướng mắc về mặt pháp luật chưa được tháo gỡ.
Một bất cập nữa là chưa có quy định của pháp luật trong nước về áp dụng biện pháp ngăn chặn đối với ĐTTN quốc tế, trừ yêu cầu bắt giữ, dẫn độ theo quy định của Luật Tương trợ tư pháp năm 2007 và các hiệp định tương trợ tư pháp hình sự và dẫn độ tội phạm mà Việt Nam đã ký kết với nước ngoài.
2. Bài học kinh nghiệm, phương hướng, giải pháp tiếp theo
Trước hết, cần đẩy nhanh tiến độ xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật, trong đó tập trung xây dựng và hoàn thiện dự án Luật Truy nã tội phạm theo đúng tiến độ. Ban soạn thảo dự án luật cần nghiên cứu đề xuất Quốc hội về nội dung dự án Luật này nhằm tạo hành lang pháp lý và tháo gỡ một số khó khăn, vướng mắc hiện nay, từ đó nâng cao hiệu quả công tác truy nã trong thời gian tới.
Bên cạnh đó, cần phát động mạnh mẽ, thường xuyên phong trào quần chúng tham gia phát hiện, bắt giữ và vận động ĐTTN ra đầu thú. Tập trung tuyên truyền về pháp luật và chính sách khoan hồng của Đảng, Nhà nước đối với ĐTTN ra đầu thú; phương thức, thủ đoạn hoạt động và lẩn trốn của tội phạm, những sơ hở, thiếu sót mà tội phạm thường chú ý lợi dụng để hoạt động và ẩn náu.
Ngoài ra, cần chú trọng thực hiện đồng bộ các giải pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác điều tra, quản lý giam giữ và thi hành án, hạn chế đầu vào ĐTTN.
3. Đề xuất, kiến nghị
Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, rèn luyện nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức đối với cán bộ, chiến sỹ để nắm vững đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quan điểm chỉ đạo của Đảng ủy Công an Trung ương, lãnh đạo Bộ Công an về công tác truy nã tội phạm, nêu cao tinh thần “Vì nước quên thân, vì dân phục vụ”, từ đó xây dựng độ ngũ cán bộ, chiến sỹ có phẩm chất đạo đức trong sáng, vững vàng về chuyên môn nghiệp vụ, có trách nhiệm với công việc, mưu trí, dũng cảm, không sợ hy sinh, gian khổ, phấn đấu hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.
Cấp ủy, Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 07/CT-BCA-C41, ngày 29/4/2011 của Bộ trưởng Bộ Công an về “Nâng cao hiệu quả công tác truy nã tội phạm trong tình hình mới”; Nghị quyết của Đảng ủy Công an Trung ương và Nghị quyết của Đảng ủy Công an tỉnh,
Thường xuyên phối hợp với các cơ quan, ban ngành, đoàn thể phát động mạnh mẽ quần chúng tham gia phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Tập trung tuyên truyền về pháp luật và chính sách khoan hồng của Đảng, Nhà nước đối với ĐTTN ra đầu thú; phương thức, thủ đoạn hoạt động và lẫn trốn của tội phạm, những sơ hở, thiếu sót mà tội phạm thường chú ý lợi dụng để hoạt động và ẩn náu. Tăng cường giáo dục để quần chúng nhân dân nhận thức việc cung cấp thông tin, tham gia bắt giữ, vận động ĐTTN ra đầu thú trước hết nhằm bảo vệ lợi ích của bản thân và cộng đồng, sự bình yên của xã hội. Đồng thời, có chính sách khen thưởng, động viên về vật chất và tinh thần đối với những người có thành tích trong công tác truy nã tội phạm; xử lý nghiêm minh những hành vi che giấu, giúp sức các đối tượng truy nã.
Làm tốt công tác tham mưu, chỉ đạo, tập trung thực hiện các giải pháp làm giảm phát sinh ĐTTN và nâng cao hiệu quả công tác bắt, vận động ĐTTN ra đầu thú.
4. Khen thưởng: Không
Trên đây là báo cáo tổng kết 10 năm công tác truy nã tội phạm về ma túy (2010 – 2020) của Công an huyện Bình Lục. Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an tỉnh theo dõi chỉ đạo./.

	Nơi nhận:
- Phòng PC04.
- Lưu./.

	KT TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN
PHÓ TRƯỞNG CÔNG AN HUYỆN






Trung tá Cao Trọng Nghĩa


[bookmark: _GoBack]





1

