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KẾ HOẠCH
Mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021

Thực hiện kế hoạch số: 291/KH-PC04 ngày 09/12/2020 của Phòng CSĐTTP về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam, Kế hoạch số 474/KH-CAH  ngày 10/12/2020 của Công an huyện Bình Lục  về mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021 (từ ngày 15/12/2020 đến hết ngày 28/02/2021). Công an huyện Bình Lục xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Chủ động triển khai thực hiện đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ để nắm chắc tình hình, không để “đột xuất, bất ngờ”; chủ động tham mưu Lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo đội CS ĐTTTP về kinh tế và ma túy làm tốt công tác phòng ngừa và đấu tranh với tội phạm, tệ nạn ma túy. Huy động tối đa lực lượng, phương tiện, vũ khí, công cụ hỗ trợ, đấu tranh, trấn áp quyết liệt với tội phạm và tệ nạn ma túy; kịp thời giải quyết những vấn đề phức tạp nổi lên ngay từ cơ sở, không để diễn biễn phức tạp, kéo dài, không để phát sinh tụ điểm, địa bàn phức tap mới về ma túy.
2. Đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về phòng, chống ma túy, phối hợp với các cơ quan thông tin và truyền thông từ huyện đến cơ sở; các phòng, ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan đơn vị, trường học tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân, học sinh, sinh viên về các tác hại của ma túy, các quy định của pháp luật về phòng, chống ma túy, cách phòng, chống ma túy; vận động quần chúng nhân dân tích cực tham gia tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy, giúp đỡ lực lượng CSĐTTP về  ma túy trong công tác đấu tranh với tội phạm, tệ nạn ma túy.
3. Quá trình thực hiện Kế hoạch, CBCS phải nêu cao tinh thần trách nhiệm, chủ động khắc phục khó khăn, chấp hành nghiêm túc điều lệnh CAND, quy định, quy trình công tác, trực ban, trực chiến đấu, chế độ thông tin báo cáo, thi đua lập thành tích, chiến công chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; đảm bảo các yêu cầu về chính trị, pháp luật, nghiệp vụ.
II. ĐỐI TƯỢNG, ĐỊA BÀN CẦN TẬP TRUNG ĐẤU TRANH
1. Đối tượng: Đối tượng mua bán, vận chuyển, tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy, nhất là ma túy tổng hợp; các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tại các khu dân cư; nhất là số đối tượng hoạt động trong các đường dây mua bán, vận chuyển ma túy từ nơi khác về địa bàn huyện Bình Lục tiêu thụ; đối tượng lợi dụng các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT để hoạt động phạm tội, tệ nạn ma túy.
2. Địa bàn, tuyến, lĩnh vực trọng điểm
- Địa bàn: Xã Ngọc Lũ, An Lão, Tiêu Động…., cụm công nghiệp Trung Lương , địa bàn giáp ranh với Nam Định và các huyện lân cận.
- Tuyến: Trên các tuyến giao thông Quốc lộ 21A, 21B; DDT497…..
- Lĩnh vực: Linh vực kinh doanh có điều kiện về ANTT như nhà nghỉ, khách sạn, quán karaoke….
III. NỘI DUNG, BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
A. GIAI ĐOẠN CHUẨN BỊ (Từ ngày 14/12/2021)
- Tập trung nắm chắc tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy trên địa bàn. Tiến hành rà soát, lên danh sách đối tượng chủ mưu, cầm đầu; phân tích, đánh giá chính xác thực trạng tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy; đối tượng trên các tuyến, địa bàn, khu vực, lĩnh vực trọng điểm để tập trung phòng ngừa, đấu tranh.
- Xác định phương thức, thủ đoạn hoạt động mới của tội phạm ma túy; các đường dây, tụ điểm ma túy mới phát sinh; các đối tượng mua bán, vận chuyển, tàng trữ, tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy; đối tượng trong các đường dây mua bán, vận chuyển ma túy từ nơi khác về địa bàn huyện Bình Lục tiêu thụ; đối tượng lợi dụng dụng các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT để hoạt động phạm tội, tệ nạn ma túy.
B. GIAI ĐOẠN TẤN CÔNG TRẤN ÁP TỘI PHẠM MA TÚY ( Từ ngày 15/12/2020 đến hết ngày 28/02/2021)
1. Công tác nghiệp vụ cơ bản
1.1. Công tác điều tra cơ bản
- Tiến hành rà soát, phân tích, đánh giá tình hình tội phạm, tệ nạn ma túy, xác định chính xác các tuyến, địa bàn, khu vực trọng điểm, lĩnh vực và hệ loại đối tượng cần ĐTCB; phát hiện các đường dây vận chuyển trái phép chất ma túy từ nơi khác về địa bàn Bình Lục tiêu thụ, các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và dự báo cáo vấn đề phức tạp có thể xảy ra để chủ động phòng ngừa, xây dựng kế hoạch đấu tranh, giải quyết.
- Sử dụng tổng hợp các biện pháp, khai thác, thu thập thông tin, tài liệu từ nhiều nguồn; khai thác kết quả ĐTCB của các lực lượng khác, các ngành khác như tài liệu của Cảnh sát giao thông về các tuyến giao thông, lực lượng Cảnh sát quản lý hành chính về địa bàn xã, thị trấn; Cảnh sát kinh tế về cơ quan, doanh nghiệp…từ đó phân loại, xác định mức độ trọng điểm để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh, bố trí lực lượng, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ cho phù hợp
1.2. Công tác sưu tra, xác minh hiềm nghi
- Chủ động rà soát, thu thập tài liệu về các đối tượng trong diện sưu tra; xác định các đối tượng hoạt động trên tuyến, trong các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy tại các địa bàn đảm bảo đúng quy định, trên cơ sở đó thu thập thông tin, tài liệu đưa vào danh sách sưu tra và phân công cán bộ quản lý, áp dụng các biện pháp nghiệp vụ cụ thể đối với từng đối tượng.
- Thường xuyên phối hợp với các đơn vị liên quan tiến hành xác minh, thu thập thông tin, tài liệu về số đối tượng trong diện sưu tra, số đối tượng hoạt động trong các đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy để tiến hành xác lập, xác minh hiềm nghi.
1.3. Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM
Căn cứ tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy trên các tuyến, địa bàn, xây dựng bổ sung CTVBM đảm bảo chất lượng, hiệu quả phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, tệ nạn ma túy. Đặc biệt là phải có quy hoạch bố trí CTVBM trên các tuyến địa bàn phức tạp về ma túy để chủ động nắm chắc tình hình, phát hiện đối tượng hoạt động phạm tội về ma túy để có biện pháp đấu tranh giải quyết đạt hiệu quả. Đồng thời thanh loại số CTVBM hoạt động không có hiệu quả, vi phạm pháp luật.
1.4. Công tác xác lập và đấu tranh chuyên án
Tập trung xác lập chuyên án trinh sát đấu tranh với những đối tượng hoạt động di động, các đối tượng hoạt động trong đường dây, điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy gây bức xúc trong nhân dân để huy động tối đa lực lượng, áp dụng tổng hợp các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh giải quyết.
2. Công tác điều tra khám phá và điều tra giải quyết án
2.1. Công tác điều tra khám phá án
Tập trung lực lượng, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh mạnh với các đối tượng vận chuyển trái phép chất ma túy từ nơi khác về địa bàn huyện Bình Lục tiêu thụ; các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn; triển khai các biện pháp đấu tranh có hiệu quả với các đối tượng tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp tại các khách sạn, nhà nghỉ, quán karaoke…., không để gây bức xúc trong dư luận nhân dân.
2.2. Công tác điều tra giải quyết án:
[bookmark: _GoBack]- Thực hiện nghiêm túc các quy định về tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo tội phạm và kiến nghị khởi tố. Nâng cao chất lượng công tác điều tra giải quyết các vụ án về ma túy, tăng cường công tác kiểm tra, chấn chỉnh việc chấp hành pháp luật trong hoạt động điều tra, xử lý tội phạm.
- Áp dụng linh hoạt các biện pháp nghiệp vụ, gắn công tác trinh sát với công tác điều tra theo tố tụng; phối hợp cung cấp thông tin giữa các lực lượng trong và ngoài huyện để nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác điều tra, khám phá và điều tra, mở rộng các vụ án. Đẩy nhanh tiến độ điều tra các vụ án đang thụ lý,đảm bảo chính xác, khách quan, kịp thời, đúng pháp luật, không để xảy ra oan sai, tiêu cực, bức cung, nhục hình, bỏ lọt tội phạm.
- Phối hợp với các ngành làm án xây dựng các vụa án trọng điểm đưa ra xét xử nghiêm minh nhằm tuyên truyền, giáo dục pháp luật và răn đe tội phạm.
3. Công tác phát động phong trào toàn dân tham gia phòng, chống ma túy
Phối hợp với các đơn vị có liên quan phát động mạnh mẽ phong trào toàn dân tham gia phòng, chống ma túy; thường xuyên đưa các tin, bài tuyên truyền, thông báo các phương thức, thủ đoạn hoạt động mới của tội phạm ma túy, các chất ma túy mới và tác hại của ma túy (nhất là ma túy tổng hợp) lên các phương tiện thông tin đại chúng nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác, ý thức và trách nhiệm của nhân dân trong công tác đấu tranh phòng, chống ma túy; tăng cường phối hợp tuyên truyền về những thành tích, chiến công xuất sắc, những tấm gương dũng cảm trong đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy.
4. Công tác tuần tra, kiểm soát, quản lý người nghiện ma túy
- Phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức cho CBCS tuần tra vũ trang, tuần tra kiểm soát trên các tuyến, địa bàn trọng điểm vào các giờ cao điểm, tập trung vào thời gian từ 22h đến 05h; tổ chức các đợt quay giáp, cắm chốt, mật phục hóa trang, tuần tra, kiểm soát vũ trang tại các địa bàn phức tạp về ANTT nhằm răn đe, phòng ngừa và kịp thời phát hiện, xử lý tội phạm.
- Phối hợp với công an các xã, thị trấn làm tốt công tác quản lý người nghiện ma túy, đặc biệt là đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện tâm thần “ngáo đá”; lập hồ sơ đưa đối tượng đi cai nghiện bắt buộc.
5. Công tác vận động, truy bắt các đối tượng có Quyết định truy nã
Tập trung xác minh, truy bắt, vận động đầu thú đối với đối tượng truy nã cũ và hạn chế tối đa phát sinh đối tượng truy nã mới. Tiến hành đấu tranh, khai thác các đối tượng trong các vụ án, sử dụng cộng tác viên bí mật và các biện pháp nghiệp vụ để tổ chức xác minh, truy bắt.
6. Công tác xây dựng lực lượng
- Tiếp tục tổ chức thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XII) của Ban Chấp hành Trung ương Đảng; Chỉ thị số 05-CT/BCT, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người Công an nhân dân bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”; phong trào Công an nhân dân thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy; Chỉ thị số 03 của Bộ Công an về “Tiếp tục siết chặt kỷ luật, kỷ cương, điều lệnh, xây dựng nếp sống văn hóa, vì nhân dân phục vụ”.
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, giáo dục truyền thống, tăng cường đoàn kết nội bộ; siết chặt kỷ luật, kỷ cương; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu gắn với quản lý chặt chẽ cán bộ chiến sỹ, chấp hành nghiêm chế độ điều lệnh, nội quy, quy chế, quy trình công tác của ngành, của đơn vị, chấp hành nghiêm chế độ trực ban, trực chiến đấu, chế độ thông tin báo cáo.
- Tổ chức cho cán bộ chiến sỹ vui xuân đón Tết an toàn, tiết kiệm, động viên cán bộ chiến sỹ tham gia đợt tấn công với tinh thần trách nhiệm cao nhất, quyết tâm hoàn thành xuất sắc chỉ tiêu đề ra.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Kế hoạch này được triển khai tới toàn thể CBCS lực lượng CSĐTTP về ma túy để tổ chức thực hiện. Căn cứ tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn và chỉ tiêu được giao, Đội CSĐTTP về ma túy phân cụ thể cho từng CBCS để tổ chức thực hiện đảm bảo nghiêm túc, hiệu quả.
2. Thời gian đợt tấn công:
- Giai đoạn chuẩn bị: Từ nay đến hết ngày 14/12/2020
- Giai đoạn tấn công trấn áp tội phạm ma túy: Từ ngày 15/12/2020 đến hết ngày 28/02/2021.
3. Đề nghị Đội CSĐTTP về ma túy triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả với tinh thần trách nhiệm cao. Gửi Kế hoạch, báo cáo kết quả giai đoạn chuẩn bị; định kỳ 15 ngày, 01 tháng, tổng kết đợt tấn công và đột xuất báo cáo tình hình, kết quả, trong đó nêu rõ các vụ việc điển hình. Đối với những vụ án ma túy đặc biệt nghiêm trọng, dư luận xã hội quan tâm phải báo cáo về phòng PC04 (qua đội 4) để báo cáo Giám đốc Công an tỉnh theo quy định, cụ thể:
- Báo cáo kết quả giai đoạn chuẩn bị: Trước 10h00 ngày 14/12/2020
- Báo cáo trong đợt tấn công: Định kỳ 15 ngày, 01 tháng, tổng kết đợt tấn công trước 10h00 ngày 28/02/2021.
4. Giao Đội CSĐTTP về ma túy thực hiện có hiệu quả các nội dung trong kế hoạch; thực hienj nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo về tiến độ, kết quả thực hiện đợt tấn công gửi báo cáo về Phòng CSĐTTP về ma túy, Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam theo quy định

	Nơi nhận:
- Giám đốc Công an tỉnh;
- Phó Giám đốc phụ trách (để báo cáo);
- PC04
- Lưu./
	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC
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