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BÁO CÁO 
V/v hỗ trợ xử lý các hộ kinh doanh, buôn bán lợn ngoài khu vực
 chợ đầu mối GSGC

Kính gửi: Chủ tịch UBND huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. 

Thực hiện sự chỉ đạo của Ủy ban nhân dân huyện Bình Lục sau khi nhận được công văn số 23/CV-UBND ngày 18/8/2020 của UBND xã Bối Cầu, huyện Bình Lục về việc hỗ trợ xử lý các hộ kinh doanh, buôn bán lợn ngoài khu vực chợ đầu mối gia súc gia cầm thuộc xã Bối Cầu, Công an huyện Bình Lục đã triển khai một số nội dung sau:
1. Tổ chức thực hiện
- Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát giao thông tăng cường tuần tra kiểm soát trên các tuyến đường 496B, đường S5 xử lý các phương tiện vận chuyển lợn vi phạm dừng đỗ không đúng quy định gây ách tắc giao thông.
- Chỉ đạo lực lượng Cảnh sát kinh tế, môi trường trực tiếp xuống làm việc, tham mưu hướng dẫn Ủy ban nhân dân xã Bối Cầu ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với hộ ông Nguyễn Đức Hải sinh năm 1979 trú tại thôn 3, xã Bối Cầu, huyện Bình Lục về hành vi không có hệ thống xử lý nước thải, khí thải gây ô nhiễm môi trường làm ảnh hưởng đến cuộc sống của người dân xung quanh quy định tại điểm c, khoản 1, Điều 11 Nghị định 155/2016/NĐ-CP ngày 18/11/2016 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực bảo vệ môi trường với số tiền là 2.000.000đ (hai triệu đồng chẵn). Biện pháp khắc phục hậu quả: Buộc thực hiện các biện pháp khắc phục tình trạng ô nhiễm môi trường, có hệ thống xử lý nước thải.
Đến nay, ông Nguyễn Đức Hải đã nộp tiền phạt cho Tài chính kế toán xã đồng thời tháo dỡ chuồng trại phía ngoài giáp với nhà bà Lê Thị Lan (chồng là Phùng Tuấn Thanh), xây dựng chuồng trại mới vào phần đất phía sau trong diện tích đất sử dụng của gia đình. 
- Tham mưu cho Ủy ban nhân dân xã Bối Cầu thành lập đoàn kiểm tra để kiểm tra các hộ xây dựng chuồng nhốt lợn trên các tuyến đường 496B, đường S5 phát hiện xử lý các trường hợp vi phạm về lĩnh vực môi trường. Yêu cầu các hộ viết cam đoan cam kết đảm bảo vệ sinh môi trường trong quá trình nuôi nhốt lợn không để ảnh hưởng đến các hộ dân sinh sống xung quanh. Vận động các hộ di dời, xây dựng chuồng trại vào phần đất bên trong của gia đình để tránh ùn tắc giao thông trong quá trình chuyển lợn.
2. Nhận định:
 Việc một số hộ dân xây dựng chuồng trại để nhốt lợn, buôn bán bên ngoài chợ đầu mối gia súc gia cầm tiềm ẩn yếu tố phức tạp vi phạm về môi trường, giao thông trật tự. Tuy nhiên không có căn cứ để xử lý về hoạt động kinh doanh của các hộ này. 
3. Kiến nghị đề xuất:
- Ủy ban nhân dân huyện giao cơ quan chức năng cùng nghiên cứu chỉ đạo về hoạt động kinh doanh tại chợ đầu mối gia súc gia cầm và các hộ kinh doanh tự phát bên ngoài chợ.
- Tổ chức công tác tuyên truyền vận động các hộ kinh doanh đưa lợn vào chợ đầu mối gia súc gia cầm để kinh doanh buôn bán theo quy định.
- Giao cho Ủy ban nhân dân xã Bối Cầu thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước, kiểm tra giấy phép đăng ký kinh doanh của các hộ buôn bán lợn, xử lý các trường hợp vi phạm. 
- Đề nghị Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo cơ quan chức năng không cấp giấy phép đăng ký kinh doanh cho các hộ kinh doanh buôn bán lợn bên ngoài chợ đầu mối gia súc gia cầm.
Vậy Công an huyện báo cáo Lãnh đạo Ủy ban nhân dân huyện Bình Lục biết và xin ý kiến chỉ đạo./.
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