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BÁO CÁO 
TỔNG KẾT NĂM 2020
Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam

	Thực hiện Công văn số 189/PC05 ngày 12 tháng 10 năm 2020 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc tổng kết công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm năm 2020 và xây dựng Chương trình công tác năm 2021 của lực lượng Cảnh sát môi trường. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:
	1. Đánh giá tình hình 
Địa bàn huyện Bình Lục có 16 xã và 01 thị trấn, phía Đông giáp với huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; phía Nam giáp với huyện Thanh Liêm; phía Bắc giáp với huyện Ý Yên, tỉnh Nam Định; phía Tây giáp với huyện Lý Nhân. Ngành nghề chủ yếu là trồng trọt và chăn nuôi. Hiện nay trong lĩnh vực tài nguyên, môi trường, ATTP trên địa bàn huyện Bình Lục còn tiềm ẩn một số vi phạm như sau: việc xả thải của các cơ sở chăn nuôi, việc phân loại xử lý chất thải công nghiệp của các công ty trong Cụm Công nghiệp Trung Lương…. Ngoài ra một số cơ sở kinh doanh hàng ăn uống, các cơ sở giết mổ gia súc, động vật cũng có những biểu hiện vi phạm về điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm.
2. Kết quả các mặt công tác năm 2020
2.1 Công tác tham mưu, hướng dẫn, chỉ đạo
Lãnh đạo Công an huyện, chỉ huy đội thường xuyên phổ biến quán triệt cho CBCS các quy định của pháp luật trong đấu tranh, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường theo chức năng nhiệm vụ của đội.
Văn bản chỉ đạo các mặt công tác của lực lượng Cảnh sát môi trường đã được Lãnh đạo đơn vị quán triệt triển khai thực hiện đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị. Trong đó lực lượng Cảnh sát môi trường là nòng cốt, chủ trì xây dựng kế hoạch, chủ động nghiên cứu trao đổi về nghiệp vụ với các đơn vị chức năng của tỉnh, của huyện để phối hợp tổ chức thực hiện. Thường xuyên tổ chức học tập để nâng cao kỹ năng thao tác trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Nâng cao kiến thức hiểu biết về các lĩnh vực môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm cho cán bộ lực lượng Cảnh sát môi trường , qua đó nâng cao chuyên môn trong việc thụ lý các hồ sơ xử lý vi phạm 
hành chính, tránh để xảy ra tình trạng sai sót.
Trong năm 2020, Công an huyện Bình Lục đã chủ động tham mưu cho UBND huyện, các xã, thị trấn phát huy có hiệu quả sức mạnh của các cơ quan ban ngành đoàn thể, UBND các xã, thị trấn trong công tác tuyên truyền đấu tranh phòng chống, tố giác tội phạm trên lĩnh vực môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm đến toàn thể nhân dân và các hộ kinh doanh ăn uống trên địa bàn. Từ đó nâng cao nhận thức, phát hiện kịp thời thông tin tố giác đến cơ quan chức năng xử lý các đối tượng vi phạm. 
2.2. Công tác pháp chế, nghiên cứu khoa học: 0
2.3. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ
	Công an huyện đã tiếp nhận, quán triệt, triển khai Kế hoạch số 57/KH-BCĐC ngày 14/02/2020 của Ban Chỉ đạo Công tác NVCB Cục và các kế hoạch của Công an tỉnh về công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng Cảnh sát môi trường; việc quán triệt, triển khai các văn bản đến CBCS được lồng ghép trong các buổi giao ban đơn vị, giao ban đội, đồng thời chỉ đạo, hướng dẫn CBCS. Từ đó nâng cao nhận thức của CBCS về tầm quan trọng của công tác NVCB trong đấu tranh phòng, chống tội phạm để nghiên cứu, thực hiện nghiêm túc.
Hàng năm, các đoàn thanh tra, kiểm tra về công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng Cảnh sát môi trường đối với Công an huyện Bình Lục. Việc tổ chức thực hiện các kiến nghị sau thanh tra, kiểm tra, chỉ đạo của cấp trên về cơ bản đã được khắc phục. Qua các đợt thanh tra, kiểm tra nhận thấy nhận thức, trách nhiệm của CBCS trong việc thực hiện công tác NVCB được chuyển biến rõ rệt.
Lãnh đạo Công an huyện và chỉ huy Đội đã thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở CBCS thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ đảm bảo đúng quy định của Ngành và của pháp luật, trong tháng dành 02 ngày để kiểm tra công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ của cán bộ chiến sĩ.
2.3.1. Đối với công tác điều tra cơ bản
Căn cứ vào tình hình thực tế, tình trạng vi phạm pháp luật về môi trường diễn biến ngày càng phức tạp, lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục thường xuyên tổ chức rà soát nhằm chủ động nắm tình hình có liên quan đến công tác phòng, chống tội phạm giữ gìn TTATXH làm cơ sở để xác định những hệ loại đối tượng, địa bàn, tuyến, lĩnh vực từ đó xây dựng và triển khai các chương trình, kế hoạch, biện pháp đấu tranh có hiệu quả.   
* Tính đến ngày 15/12/2019 số hồ sơ ĐTCB: 01 hồ sơ 
* Từ ngày 15/12/2019 đến ngày 12/11/2020: Thanh loại 0 hồ sơ
* Tính đến ngày 15/11/2020 số hồ sơ ĐTCB: 1 
Đối với hồ sơ ĐTCB được thực hiện theo quy định tại Thông tư số 18/2013/TT-BCA của Bộ Công an. Hàng năm đều xây dựng các kế hoạch ĐTCB, có tiến hành bổ sung cập nhật thông tin, tài liệu đối với địa bàn quản lý. Trinh sát được phân công nhiệm vụ quản lý địa bàn đã áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để tổ chức nắm tình hình phục vụ yêu cầu phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường trên địa bàn quản lý. Bố trí CTVBM để thực hiện công tác nắm tình hình quản lý địa bàn. Định kỳ hàng tháng, 06 tháng, 01 năm đều có báo cáo tình hình đối với địa bàn quản lý.
2.3.2. Đối với công tác sưu tra
* Tính đến ngày 15/12/2019 số đối tượng sưu tra: 0 đối tượng. 
* Từ ngày 15/12/2019 đến ngày 12/11/2020: Lập mới 01 sưu tra. Thanh loại 0 đối tượng.
* Tính đến ngày 12/11/2020 số đối tượng sưu tra: 01 đối tượng. 
+ Trinh sát theo dõi, rà soát nắm tình hình kết hợp sử dụng CTVBM đối với các trường hợp sưu tra DM3 và các đối tượng sưu tra có biểu hiện hoạt động tội phạm kinh tế đều có kế hoạch quản lý, theo dõi và kế hoạch sử dụng CTVBM tiếp cận theo dõi luôn chủ động trước tình hình hoạt động của tội phạm.
+ Công tác nắm tình hình, bổ sung, xác minh, đánh giá thông tin, tài liệu về đối tượng được thực hiện thường xuyên, hàng tháng các trinh sát báo cáo tình hình hoạt động của đối tượng, kết hợp cùng báo cáo của Công an xã, phản ánh của quần chúng nhân dân, từ đó làm cơ sở để phân loại nhận xét đối tượng hàng tháng và là cơ sở để phân loại đối tượng theo kỳ hàng năm.
2.3.3. Đối với công tác xác minh hiềm nghi
- Tính đến ngày 15/12/2019 số đối tượng hiềm nghi: 0 
- Xây dựng mới số hiềm nghi về người: 0
2.3.4. Đối với công tác đấu tranh chuyên án
Từ 15/12/2019, lực lượng Cảnh sát môi trường chưa xác lập chuyên án về môi trường.
2.3.5. Đối với công tác xây dựng, sử dụng cộng tác viên bí mật
Lực lượng Cảnh sát môi trường đã xây dựng, quy hoạch và triển khai kế hoạch xây dựng và sử dụng lực lượng CTVBM bố trí nắm tình hình số đối tượng có biểu hiện nghi vấn đến hoạt động vi phạm pháp luật về môi trường đáp ứng tốt các nhiệm vụ điều tra, trinh sát trên địa bàn. 
- Tổng số CTVBM tính đến ngày 15/12/2019 có 04 CTVBM gồm:
Đặc tình: 01                            CSBM: 02                            HTBM: 01
- Từ ngày 15/12/2019 đến ngày 12/11/2020 xây dựng mới: 09 CTVBM. Trong đó:
Đặc tình: 04                            CSBM: 03                            HTBM: 02
- Từ ngày 15/12/2019 đến ngày 12/11/2020 thanh loại: 06 CTVBM gồm:
Đặc tình: 03                            CSBM: 02                            HTBM: 01
- Tổng số CTVBM tính đến ngày 12/11/2020 có 07 CTVBM gồm:
Đặc tình: 02                            CSBM: 03                            HTBM: 02
- Kết quả phân loại:
+ Đặc tình: 02, trong đó: Khá = 02; TB = 0   
+ CSBM: 03, trong đó: Khá = 03;  TB = 0     
- Trinh sát quản lý, sử dụng CTVBM luôn đảm bảo chấp hành các quy định, hướng dẫn của Bộ Công an về quản lý, chỉ đạo, bồi dưỡng, hướng dẫn, sử dụng CTVBM theo thông tư, hướng dẫn, văn bản hợp nhất của Bộ Công an. Việc giao nhiệm vụ cho CTVBM đảm bảo nguyên tắc đúng quy định pháp luật đáp ứng mục đích nhiệm vụ trinh sát đề ra. Toàn bộ thông tin CTVBM đều được trinh sát kiểm tra xác định tính chính xác và báo cáo Lãnh đạo kịp thời.
- Số CTVBM được xây dựng nhằm đáp ứng công tác quản lý sưu tra DM3; sưu tra phân loại B; hiềm nghi; tiếp cận với số đối tượng hiềm nghi chuyên án.
Việc đăng ký, quản lý hồ sơ CTVBM được thực hiện theo đúng quy định tại Thông tư số 32/2013/TT - BCA và Hướng dẫn số 3557/HD-C41-C53. Việc phân công phân cấp, phê duyệt xây dựng, sử dụng, tuyển chọn, kết nạp CTVBM được thực hiện đúng quy định tại Thông tư số 22/2013/TT-BCA-C41. 
2.3.6. Đối với công tác HSNV 
Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục thực hiện chế độ công tác hồ sơ theo đúng quy định của ngành. Tất cả các hồ sơ được lập, đăng ký mới, nộp lưu theo đúng quy định. Các hồ sơ có đầy đủ nội dung về cấu tạo hồ sơ, đã phản ánh đúng, đầy đủ các hoạt động nghiệp vụ.
Công tác ĐTCB chưa thực sự phát huy hiệu quả trong phát triển các mặt công tác nghiệp vụ như phát hiện, bổ sung đối tượng sưu tra, hiềm nghi về môi trường, tuyển chọn, xây dựng CTVBM…
Đội đã thực hiện công tác điều tra cơ bản các địa bàn, lĩnh vực được phân công nhưng chưa đáp ứng yêu cầu thực tiễn (hiện đội đang tiến hành điều tra cơ bản đối với 01 địa bàn cơ quan doanh nghiệp trên địa bàn huyện).
[bookmark: _GoBack]2.4. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
Lãnh đạo Công an huyện, chỉ huy đội thường xuyên phổ biến quán triệt cho CBCS các quy định của pháp luật trong đấu tranh, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường theo chức năng nhiệm vụ của đội.
Quán triệt cho CBCS trong đơn vị nắm vững các văn bản pháp luật, các nghị định, thông tư liên quan đến công tác xử lý vi phạm hành chính, qua đó nâng cao chuyên môn trong việc thụ lý các hồ sơ xử lý vi phạm hành chính, tránh để xảy ra tình trạng sai sót.
Trong năm 2020, theo chương trình Công tác năm  của Giám đốc Công an tỉnh chỉ tiêu phát hiện xử lý các vụ việc về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm của lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục là 15 vụ việc. Tuy nhiên lực lượng Cảnh sát môi trường đã trực tiếp phát hiện xử lý 21 vụ việc = 22 cá nhân và 01 tổ chức, ra Quyết định xử phạt VPHC 39.250.000 đồng. 
2.5. Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm; đơn thư khiếu nại, tố cáo: 0
2.6. Công tác kiểm định môi trường: 0
2.7. Công tác phối hợp liên ngành 
Phối hợp với đoàn Liên ngành của UBND huyện Bình Lục tiến hành làm việc, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm với 18 cơ sở, trong đó nhắc nhở 08 trường hợp, xử phạt 10 trường hợp với số tiền 12.500.000 đồng.
2.8. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng, hậu cần: 
Công tác đảng, công tác chính trị: việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, công tác kiểm tra, giám sát được đảm bảo. Trong năm 2020, lực lượng cảnh sát môi trường không có đồng chí nào bị khiển trách, kỷ luật; nhiều đồng chí được giấy khen của Giám đốc Công an tỉnh và Chủ tịch UBND huyện.
Tại Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy được Cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị phân công nhiệm vụ có chức năng phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trên địa bàn huyện Bình Lục. Tổng biên chế của Đội là 12 đồng chí chia làm hai tổ gồm tổ ma túy và tổ kinh tế, môi trường. Tổ kinh tế, môi trường có 06 đồng chí trong đó có 04 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học trong ngành Công an, 01 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học ngành ngoài, 01 đồng chí đang đi học lớp VB2 tại Học viện Cảnh sát nhân dân. Tại tổ kinh tế, môi trường không có cán bộ phụ trách riêng biệt, chuyên sâu về môi trường mà tất cả các cán bộ chiến sĩ đều phải vừa thực hiện chức năng nhiệm vụ điều tra, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường vừa thực hiện chức năng nhiệm vụ điều tra, phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
3. Về thống kê số liệu và các chuyên án, vụ án: Không có
4. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm 2021
Chủ động nắm tình hình về lĩnh vực môi trường tại cụm công nghiệp Trung Lương, chợ đầu mối gia súc, gia cầm Bối Cầu, các cơ sở chăn nuôi, các nhà hàng, các cơ sở chế biến lương thực thực phẩm, thức ăn chăn nuôi gia súc, các doanh nghiệp may,..….để kịp thời phát hiện các hành vi vi phạm pháp luật để tiến hành tham mưu xử lý theo quy định của pháp luật
Làm tốt công tác nắm tình hình tại các tuyến giao thông, địa bàn trọng điểm, phức tạp để phát hiện xử lý các hành vi mua, bán, tàng trữ, vận chuyển trái phép động vật, thực vật quý hiếm được bảo vệ; vận chuyển, đổ chất thải nguy hại để xử lý theo quy định.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác của lực lượng Cảnh sát môi trường năm 2020, Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi.
- Lưu KT-MT.
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