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BÁO CÁO
Sơ kết tình hình, kết quả thực hiện thẩm quyền được giao tiến hành
 một số hoạt động điều tra theo quy định của Bộ luật Tố tụng hình sự
 và Luật Tổ chức cơ quan điều tra hình sự năm 2015

	Thực hiện công văn số 60/PC05 ngày 31 tháng 3 năm 2020 của Phòng Cảnh sát môi trường về việc Sơ kết tình hình, kết quả thực hiện thẩm quyền được giao tiến hành một số hoạt động điều tra theo quy định của Bộ luật Tố tụng hình sự và Luật Tổ chức cơ quan điều tra hình sự năm 2015. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
I. TÌNH HÌNH CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO TRIỂN KHAI
1. Tình hình vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm
Địa bàn huyện Bình Lục có 16 xã và 01 thị trấn, phía Đông giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định ; phía Nam giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; phía Bắc giáp với huyện Ý yên, tỉnh Nam Định; Phía Tây giáp với huyện Lý Nhân. Có 02 tuyến giao thông là QL21A; QL21B chạy qua. Hệ thống giao thông như trên thuận lợi cho nhân dân đi lại, thông thương phát triển kinh tế, xã hội. Trong thời gian qua tình hình kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện Bình Lục tiếp tục ổn định và phát triển toàn diện trên các lĩnh vực. Tuy nhiên do tác động của khủng hoảng tài chính và suy thoái kinh tế trên thế giới và trong nước, lạm phát và chỉ số giá tiêu dùng tăng cao đã phần nào ảnh hưởng đến sự phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội trên địa bàn toàn huyện.
Hiện nay trên địa bàn huyện có 250 doanh nghiệp đang hoạt động sản xuất kinh doanh, trong đó ngành nghề chủ yếu xây dựng vừa và nhỏ và kinh doanh vật liệu xây dựng, may. Do những khó khăn trong sản xuất kinh doanh nên một số doanh nghiệp sản phẩm tiêu thụ khó, doanh nghiệp sản xuất vật liệu xây dựng hiệu quả thấp, nhiều doanh nghiệp phải phá sản, giải thể, nợ lương công nhân. Một số doanh nghiệp không thực hiện tốt các quy định về bảo vệ môi trường, một số cơ sở kinh doanh hàng ăn uống, các cơ sở giết mổ gia súc, động vật vi phạm điều kiện vệ sinh an toàn thực phầm. 
Thời gian qua, lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục đã chủ động nắm tình hình địa bàn, áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiêp vụ kịp thời phát hiện tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm để xác minh, xử lý theo đúng quy định. Qua đó, không để tình hình diễn biến phức tạp, gây dư luận xấu trong nhân dân.
2. Công tác chỉ đạo, triển khai thi hành
Công an huyện đã tổ chức quán triệt và triển khai cho 100% cán bộ chiến sỹ trong công an huyện về Bộ luật Hình sự năm 2015 (sửa đổi bổ sung năm 2017), Bộ luật TTHS năm 2015 và Luật Tổ chức CQĐTHS năm 2015 để học tập, nghiên cứu, tổ chức thực hiện đảm bảo thống nhất, theo đúng quy định của pháp luật.
II. KẾT QUẢ ÁP DỤNG PHÁP LUẬT TRONG THỰC HIỆN THẨM QUYỀN ĐƯỢC GIAO TIẾN HÀNH MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG ĐIỀU TRA
1. Số liệu về tiếp nhận đơn thư, khiếu nại, tố giác tin báo về tội phạm
- Số đơn thư, khiếu nại, tố giác tin báo về tội phạm và VPPL đã tiếp nhận: 0
- Số đơn thư, khiếu nại, tố giác tin báo về tội phạm và VPPLtrực tiếp tiến hành xác minh: 0
- Số đơn thư, khiếu nại, tố giác tin báo về tội phạm và VPPL đã chuyển các lực lượng khác ngoài CAND để giải quyết theo thẩm quyền: 0
- Số đơn thư, khiếu nại, tố giác tin báo về tội phạm và VPPL đã chuyển cơ quan khác ngoài CAND để giải quyết theo thẩm quyền: 0
2. Kết quả số liệu phát hiện, đấu tranh, điều tra xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm
- Số vụ/đối tượng VPPL do đơn vị phát hiện: 0
- Số vụ/đối tượng VPPL đã trực tiếp xử lý: 0
- Số vụ/đối tượng VPPL do đơn vị phát hiện chuyển cơ quan khác xử lý: 0
- Số vụ/đối tượng VPPL đã trực tiếp khởi tố vụ án hình sự: 0
- Số vụ/đối tượng VPPL đã khởi tố điều tra nhưng sau đó tạm đình chỉ:0
Về số vụ vi phạm hành chính trong lĩnh vực môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm: 
Năm 2018 : xử lý 15=15 đối tượng (lĩnh vực an toàn thực phẩm). Nộp ngân sách nhà nước 15.500.000đ (mười lăm triệu năm trăm nghìn đồng)
Năm 2019 : xử lý 17=17 đối tượng (lĩnh vực an toàn thực phẩm). Nộp ngân sách nhà nước 18.000.000đ (mười tám triệu đồng)
[bookmark: _GoBack]Từ đầu năm 2020 đến nay: Xử lý 09 vụ = 09 đối tượng (lĩnh vực an toàn thực phẩm). Nộp ngân sách nhà nước 9.000.000đ (Chín triệu đồng)
III. THUẬN LỢI, ƯU ĐIỂM VÀ TỒN TẠI, HẠN CHẾ
1. Thuận lợi:
Công an huyện Bình Lục luôn chú trọng công tác bồi dưỡng nghiệp vụ pháp luật đối với cán bộ trực tiếp làm công tác nghiệp vụ, từ đó nâng cao kiến thức nghiệp vụ cho cán bộ chiến sỹ. Lãnh đạo Công an huyện thường xuyên kiểm tra công tác thi hành vi phạm pháp luật của cán bộ chiến sỹ để kịp thời phát hiện những sai sót trong công tác điều tra, khám phá tội phạm không để xảy ra sai sót trong công tác điều tra xử lý tội phạm, không để oan sai, bỏ lọt tội phạm.
2. Tồn tại, hạn chế:
Công tác đào tạo, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, nghiệp vụ cho CTVBM chưa được quan tâm đúng mức, chưa được trang cấp thiết bị kiểm định, thu mẫu vật về lĩnh vực môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm.
IV. NGUYÊN NHÂN VÀ NHỮNG KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC
	Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục chưa được đào tào, tập huấn chuyên sâu, tuổi đời, tuổi nghề còn trẻ ,chưa có nhiều kinh nghiệm thực tiễn; Lực lượng Cảnh sát môi trường cấp huyện thực hiện cả cức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế nên đã ảnh hưởng đến kết quả đấu tranh phòng, chống  tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm; hệ thống các văn bản pháp luật về môi trường còn chưa đáp ứng được yêu cầu đấu tranh thực tiễn, còn tồn tại nhiều sơ hở, thiếu sót tạo điều kiện cho các đối tượng lợi dụng hoạt động.
Những khó khăn trong sản xuất kinh doanh nên các doanh nghiệp và các cơ sở sản xuất kinh doanh thường tìm cách để tận thu lợi nhuận nên không thực hiện hoặc thực hiện không đầy đủ các quy định về môi trường: Sử dụng thực phẩm, thức ăn, đồ uống không đảm bảo chất lượng vệ sinh, xả thải trực tiếp chất nguy hại ra môi trường…và tìm mọi phương thức, thủ đoạn để che giấu hành vi vi phạm gây khó khăn cho công tác đấu tranh phòng, chống  tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
V. KIẾN NGHỊ ĐỀ XUẤT
	Thường xuyên ban hành sửa đổi các Nghị định quy định về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm phù hợp với yêu cầu thực tiễn; quan tâm đến chế độ chính sách đối với lực lượng trực tiếp tham gia đấu tranh, phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
Kịp thời ban hành chỉ thị hướng dẫn thi hành các Nghị định của Chính phủ về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm; thường xuyên đào tạo, bồi dưỡng cho lực lượng trực tiếp tham gia phòng ngừa, đấu tranh tội phạmvà các vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm.
Thường xuyên, chủ động tham mưu cho UBND huyện, các ban các ban ngành, đoàn thể và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện tăng cường phối hợp để tổ chức phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh xử lý có hiệu quả tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
VI. PHƯƠNG HƯỚNG THỰC HIỆN TRONG THỜI GIAN TỚI
	Chủ động nắm tình hình tại cụm công nghiệp Trung Lương, chợ đầu mối gia súc, gia cầm Bối Cầu, các làng nghề, các doanh nghiệp may, chế biến lương thực thực phẩm, thức ăn chăn nuôi gia súc….để kịp thời phát hiện các hành vi vi phạm  gây ô nhiễm môi trường xử lý theo quy định để làm tốt công tác phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật. Làm tốt công tác nắm tình hình tại các tuyến giao thông, địa bàn trọng điểm, phức tạp để phát hiện xử lý các hành vi mua, bán, tàng trữ, vận chuyển trái phép động vật, thực vật quý hiếm được bảo vệ, chất thải nguy hại để xử lý theo quy định.
Trên đây là báo cáo sơ kết tình hình, kết quả thực hiện thẩm quyền được giao tiến hành một số hoạt động điều tra theo quy định của Bộ luật Tố tụng hình sự và Luật Tổ chức cơ quan điều tra hình sự năm 2015. Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam tổng hợp theo quy định./.
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