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BÁO CÁO
Về việc rà soát đánh giá thực trạng tình hình xây dựng, sử dụng CTVBM
Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam
	Thực hiện Kế hoạch số 45/PC04 ngày 15 tháng 3 năm 2021 về việc tổng rà soát, đánh giá thực trạng tình hình xây dựng, sử dụng mạng lưới CTVBM trên địa bàn, phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và tệ nạn ma túy trong tình hình hiện nay. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
1. Công tác chỉ đạo thực hiện
Công an huyện Bình Lục đã chỉ đạo lực lượng CSĐTTP về ma túy tiến hành rà soát tổng thể trên địa bàn huyện, đi sâu vào các đối tượng có tiền án tiền sự về ma túy; các đối tượng có điều kiện khả năng, biểu hiện nghi vấn liên quan đến hoạt động phạm tội về ma túy từ đó có biện pháp quản lý, đấu tranh, ngăn chặn kịp thời, có hiệu quả,.
Công an huyện Bình Lục đã xây dựng Quy hoạch số 506/QH-CAH ngày 25 tháng 12 năm 2020 về quy hoạch xây dựng, sử dụng CTVBM giai đoạn 2021-2025 của lực lượng CSND;  Quy hoạch xây dựng, sử dụng CTVBM năm 2021 ngày 20 tháng 12 năm 2020  của đội CS ĐTTP về Kinh tế - Ma túy.
2. Đánh giá về thực trạng công tác xây dựng, sử dụng CTVBM
Hiện nay, Công an huyện Bình Lục đang có 01 ĐTCB về hệ người nghiện.
Về sưu tra, hiện Công an huyện Bình Lục có 01 sưu tra địa bàn phức tạp, đưa 05/8 đối tượng vào diện sưu tra. Đạt 62,5% chỉ tiêu công tác năm. Số sưu tra về người năm 2020 chuyển sang là 04 sưu tra về người. Từ đầu năm 2021 đến nay đã lập mới 05 sưu tra về người. Toàn bộ số đối tượng sưu tra DM3 đã được trinh sát phụ trách địa bàn phối hợp với chính quyền địa phương gọi hỏi, răn đe, cảm hóa giáo dục 02 tháng một lần. Trinh sát theo dõi, rà soát nắm tình hình kết hợp sử dụng CTVBM đối với các trường hợp sưu tra có biểu hiện hoạt động tội phạm ma túy đều có kế hoạch quản lý, theo dõi và kế hoạch sử dụng CTVBM tiếp cận theo dõi luôn chủ động trước tình hình hoạt động của tội phạm. Công tác nắm tình hình, bổ sung, xác minh, đánh giá thông tin, tài liệu về đối tượng được thực hiện thường xuyên, hàng tháng các trinh sát báo cáo tình hình hoạt động của đối tượng, kết hợp cùng báo cáo của Công an xã, phản ánh của quần chúng nhân dân, từ đó làm cơ sở để phân loại nhận xét đối tượng hàng tháng và là cơ sở để phân loại đối tượng theo kỳ hàng năm.
Về hiềm nghi, hiện Công an huyện Bình Lục đưa 06/08 đối tượng vào diện hiềm nghi. Đạt 62,5% chỉ tiêu công tác năm. Số hiềm nghi năm 2020 chuyển sang là 05 hiềm nghi, từ đầu năm 2021 đến nay lập mới 06 hiềm nghi về người, thanh loại 06 hiềm nghi. Lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an huyện Bình Lục đã thực hiện tốt công tác xác minh hiềm nghi, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ trong đấu tranh xác minh hiềm nghi đánh giá phân tích đấu tranh triệt phá không để hiềm nghi quá hạn. Có 02 hiềm nghi đẩy lên chuyên án (đã đấu tranh, triệt phá), 02 hiềm nghị bị bắt, khởi tố.
Về chuyên án, hiện Công an huyện Bình Lục có 01 chuyên án tạm đình chỉ năm 2020. Từ đầu năm 2021 đến nay, Công an huyện Bình Lục đã đấu tranh, triệt phá giải quyết 02 chuyên án mua bán trái phép chất ma túy. Trong đó 01 chuyên án là triệt phá đường dây mua bán trái phép chất ma túy.
Về CTVBM, hiện Công an huyện Bình Lục có 15 (Trong đó 07 ĐT, 02 HTBM, 06 CSBM). Số CTVBM năm 2020 chuyển sang là 15 (trong đó 07 ĐT, 02 HTBM, 06 CSBM). Từ đầu năm 2021 đến nay lập mới 01 ĐT, 02 CSBM. Lực lượng CSĐTTP về ma túy đã lập quy hoạch và triển khai kế hoạch sử dụng CTVBM bố trí theo từng đối tượng hoạt động tội phạm về ma túy đáp ứng tốt các nhiệm vụ điều tra, trinh sát trên địa bàn. 
Hiện tại trên địa bàn huyện Bình Lục đã bố trí số CTVBM bám sát các đối tượng hoạt động tội phạm về tội phạm ma túy từ đó đảm bảo tốt công tác nắm bắt tình hình hoạt động của các đối tượng liên quan đến hoạt động tội phạm ma túy.
3. Đánh giá việc phân công cán bộ xây dựng, sử dụng CTVBM
Việc phân công xây dựng, quy hoạch CTVBM đảm bảo các yêu cầu mỗi một đồng chí chỉ huy đội, cán bộ đội CS ĐTTP thực hiện công tác NVCB có thời gian công tác 01 năm trở lên phải trực tiếp xây dựng, sử dụng ít nhất 01 CTVBM, có thời gian công tác từ 02 năm trở lên xây dựng ít nhất 02 CTVBM. Tỷ lệ đặc tình chiếm 46,7% tống số lượng CTVBM.
- Về chất lượng CTVBM, đạt trên 70% CTVBM từ loại khá trở lên. Mỗi CTVBM hàng tháng cung cấp ít nhất 01 thông tin, tài liệu theo yêu cầu, nhiệm vụ được giao, trong đó tin báo có giá trị đảm bảo đạt trên 70% trở lên trong tổng số tin báo.
4. Dự kiến công tác xây dựng, sử dụng CTVBM trong thời gian tới
Dự kiến trong thời gian tới lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an huyện Bình Lục sẽ cố gắng hoàn thành tốt các chỉ tiêu nghiệp vụ cơ bản được phân công. Tiến hành rà soát, kiểm tra, đề nghị thanh loại những CTVBM hoạt động kém hiệu quả, khen thưởng những CTVBM hoạt động tốt, có thành tích.  Tiến hành xây dựng CTVBM tại các địa bàn, tuyến trọng điểm để đáp ứng yêu cầu nghiệp vụ của ngành.
Trên đây là kết quả về việc tổng rà soát, đánh giá thực trạng tình hình xây dựng, sử dụng mạng lưới CTVBM trên địa bàn huyện Bình Lục, phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và tệ nạn ma túy trong tình hình hiện nay. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC04, Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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