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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:          /HD-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bình Lục, ngày        tháng 11 năm 2021


HƯỚNG DẪN

Đánh giá, phân loại cán bộ và bình xét thi đua năm 2021

Căn cứ Thông tư số 30/2019/TT-BCA, ngày 05/9/2021 của Bộ Công an quy định về nhận xét, đánh giá và xếp loại cán bộ trong Công an nhân dân; Thông tư số 12/2019/TT-BCA, ngày 29/5/2019 của Bộ Công an quy định công tác thi đua, khen thưởng trong Công an nhân dân; Hướng dẫn số 23/HD-BCA, ngày 18/10/2021 của Bộ Công an về một số nội dung kiểm điểm, nhận xét, đánh giá và xếp loại chất lượng hằng năm đối với tập thể, cá nhân trong Công an nhân dân; Hướng dẫn số 17-HD/ĐUCA, ngày 25/11/2019 của Đảng ủy Công an tỉnh về kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hằng năm đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cấp ủy, lãnh đạo các đơn vị trong Công an tỉnh; Hướng dẫn số 3959/HD-CAT-PX03, ngày 28/10/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về tổng kết phong trào thi đua “Vì an ninh Tổ quốc”; kiểm điểm, nhận xét, đánh giá và xếp loại cán bộ; bình xét các danh hiệu thi đua và xếp loại tổ chức đảng, đảng viên; tập thể, cá nhân cấp ủy, lãnh đạo các đơn vị trong Công an tỉnh năm 2021; 
Trưởng Công an huyện hướng dẫn và yêu cầu các đồng chí lãnh đạo, chỉ huy nghiên cứu để triển khai thực hiện khẩn trương, nghiêm túc, đúng tiến độ các nội dung, nhiệm vụ cụ thể như sau:

I. Quy trình các bước tiến hành

Bước 1: 

- Chỉ huy các đội, Công an xã, thị trấn (sau đây gọi chung là Công an xã) có trách nhiệm hướng dẫn và yêu cầu cán bộ:

+ Viết tự nhận xét, đánh giá và tự xếp loại (Có mẫu tự nhận xét, đánh giá riêng dành cho cán bộ là đảng viên; mẫu cho cán bộ chưa là đảng viên; mẫu cho lao động hợp đồng; mẫu cho chiến sỹ nghĩa vụ); Lưu ý: Các bản kiểm điểm phải được làm cụ thể, đầy đủ, chi tiết các nội dung đảm bảo chất lượng, độ dài ít nhất 6 trang theo mẫu. Nếu không đảm bảo chất lượng sẽ phê bình và phải làm lại.
+ Lấy ý kiến nhận xét nơi cư trú theo Mẫu 3-213 (thời gian phải trước khi họp phân loại đảng); 
+ Bổ sung sơ yếu lí lịch theo Mẫu 2d (Trường hợp không có nội dung bổ sung thì ghi Không và vẫn phải nộp về để lưu hồ sơ đảng viên).

Bước 2: 
- Cấp ủy hoặc Bí thư Chi bộ (nơi không có chi ủy) các Đội nghiệp vụ dự kiến mức đánh giá, xếp loại chất lượng Chi bộ theo mẫu D2 (Bước này Công an xã không làm).
- Cấp ủy, chỉ huy Đội, Công an xã thảo luận, thống nhất và lập bảng thống kê kết quả công tác và dự thảo nội dung nhận xét, đánh giá, xếp loại đối với từng cán bộ theo các nội dung như sau: 

+ Thông tin cán bộ: Họ tên, cấp bậc, thông tin cơ bản chức trách, nhiệm vụ, lĩnh vực công tác cán bộ đảm nhiệm;

+ Thống kê kết quả công tác; Khái quát ưu điểm

+ Khái quát tồn tại, hạn chế cần khắc phục
+ Mức xếp loại hằng tháng
+ Mức đề nghị xếp loại cả năm 
 Lưu ý: việc xếp loại cán bộ phải lấy kết quả bình xét thi đua hằng tháng làm căn cứ quan trọng để xem xét.
- Rà soát số CBCS của mới được điều động, luân chuyển công tác từ đơn vị khác, đang theo các hệ vừa làm, vừa học để yêu cầu liên hệ đơn vị cũ, trường học có bản nhận xét quá trình công tác, kết quả học tập, làm căn cứ cho việc nhận xét, phân loại cán bộ và bình xét thi đua.
Bước 3: Họp cấp Đội, Công an xã chính quy để nhận xét và bỏ phiếu phân loại cán bộ

- Chủ trì: Đội trưởng, Trưởng Công an xã

- Thành phần: Toàn thể CBCS

- Trình tự họp (Như điểm c, khoản 1, điều 8, Thông tư 30): 

(1) Chủ trì quán triệt; 

(2) Từng cán bộ đọc tự nhận xét, đánh giá và tự nhận mức phân loại; 

(3) Chỉ huy công bố kết quả thống kê, nội dung nhận xét, đánh giá và đề xuất nội dung nhận xét, đánh giá, xếp loại đối với từng cán bộ (đã chuẩn bị ở Bước 2); 

(4) Thảo luận, thống nhất nội dung nhận xét và dự kiến phân loại cán bộ. 

(5) Bỏ phiếu lấy ý kiến về mức xếp loại đối với từng cán bộ (Số lượng cán bộ xếp loại mức Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ không quá 20% tổng số cá nhân Hoàn thành tốt nhiệm vụ).

(6) Thư ký thông qua biên bản họp

Sau đó, nghỉ giải lao chờ cấp ủy, chỉ huy thực hiện bước 4. Xong bước 4, tập thể Đội, Công an xã tiếp tục họp theo bước 5.
Bước 4: Họp cấp ủy, chỉ huy Đội; cấp ủy, tập thể chỉ huy Công an xã thảo luận, đánh giá, thống nhất nội dung nhận xét và biểu quyết bằng phiếu kín mức xếp loại đối với từng cán bộ. Nếu cán bộ không đạt trên 50% phiếu đồng ý mức dự kiến xếp loại thì phải tiến hành xem xét lại. 

Bước 5: Họp tập thể Đội, tập thể Công an xã chính quy để đánh giá và bình xét thi đua

- Chủ trì: Đội trưởng, Trưởng Công an xã

- Thành phần: Toàn thể CBCS

- Trình tự họp: 

(1) Chủ trì quán triệt; 
(2) Thông qua danh sách CBCS được cấp ủy, chỉ huy thống nhất đề nghị xếp loại Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên để làm cơ sở đưa ra bình chọn thi đua (chỉ những đồng chí Hoàn thành tốt trở lên mới đưa ra bầu danh hiệu thi đua); danh sách CBCS trong diện “Chưa được bình xét thi đua” (do chờ kỷ luật, đang có đơn thư khiếu nại tố cáo); danh sách CBCS “Không được xét tặng danh hiệu thi đua” (do bị kỷ luật, bị cắt thi đua, thời gian công tác trong năm không đủ 10 tháng trừ trường hợp nghỉ do thai sản, bị thương do chiến đấu, công tác hoặc được cử đi học...). 
(3) Tham gia ý kiến cho các cá nhân. 

(4) Bỏ phiếu bình xét danh hiệu “Chiến sỹ tiên tiến”, “Lao động tiên tiến”. (Số đạt danh hiệu thi đua không quá 80% tổng số cá nhân đủ điều kiện tham gia bình xét).

(5) Đánh giá thành tích, đối chiếu tiêu chuẩn và thống nhất đề nghị danh hiệu thi đua (Đơn vị tiên tiến, Đơn vị Quyết thắng) cho đơn vị mình (Trừ Đội Cảnh sát PCCC thành lập chưa đủ 10 tháng thì không xét danh hiệu thi đua cho tập thể). 
(6) Bình xét danh hiệu “Chiến sỹ thi đua cơ sở”: Trong số được bình bầu “Chiến sỹ tiên tiến” tiến hành giới thiệu và bỏ phiếu suy tôn “Chiến sỹ thi đua cơ sở” theo đúng tỷ lệ (các Đội đề nghị không quá 15% trên tổng số cá nhân đề nghị Chiến sỹ tiên tiến; Công an xã đề nghị tối đa 01 cá nhân; Đội hoặc xã không được HĐTĐKT Công an huyện duyệt đề nghị Đơn vị Tiên tiến thì không được đề nghị Chiến sỹ thi đua cơ sở cho đồng chí chỉ huy), theo đúng tiêu chuẩn (trong năm 2021 được Giấy khen trở lên về thành tích đột xuất, chuyên đề, đợt thi đua).

(7) Thư ký thông qua biên bản họp

(8) Lập danh sách đề nghị xếp loại cán bộ gửi về Trưởng Công an huyện.

Bước 6: Hội nghị cán bộ chủ chốt Công an huyện họp nhận xét, đánh giá, xếp loại đối với lãnh đạo Công an huyện

- Chủ trì: Trưởng Công an huyện

- Thành phần: Đảng ủy, lãnh đạo, Đội trưởng và Trưởng Công an xã, thị trấn. Mời đại biểu PX01, PX03 dự.

- Trình tự:

(1) Chủ trì quán triệt

(2) Từng đồng chí lãnh đạo Công an huyện đọc bản tự nhận xét, đánh giá và tự nhận mức phân loại, tự nhận mức thi đua.

(3) Trợ lý XDLL công bố kết quả thống kê, nội dung nhận xét, đánh giá và đề xuất nội dung nhận xét, đánh giá, xếp loại đối với từng lãnh đạo.
(4) Thảo luận

(5) Bỏ phiếu kín lấy ý kiến về mức xếp loại đối với từng lãnh đạo (Tỷ lệ cán bộ lãnh đạo đơn vị xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ không vượt quá 20% số được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ và mức xếp loại của người đứng đầu không được cao hơn mức xếp loại của tổ chức đảng, tập thể cấp ủy).

(6) Hội nghị cán bộ chủ chốt nghỉ giải lao, chuyển sang hội nghị BCH Đảng ủy biểu quyết đề nghị phê duyệt bằng phiếu kín đối với mức xếp loại của các đồng chí lãnh đạo Công an huyện.

(7) Tiếp tục Hội nghị chủ chốt: Công bố kết quả biểu quyết của Đảng ủy Công an huyện về mức xếp loại đối với từng đồng chí lãnh đạo. Bỏ phiếu bình xét danh hiệu “Chiến sỹ tiên tiến” đối với lãnh đạo.

(8) Bình xét danh hiệu đối với tập thể Công an huyện

(9) Bình xét danh hiệu “Chiến sỹ thi đua” đối với lãnh đạo (Đơn vị đạt Cờ thi đua đề nghị không quá 50%, đạt Đơn vị Quyết thắng đề nghị không quá 40%, đạt Đơn vị Tiến tiến lựa chọn 01 đồng chí lãnh đạo tiêu biểu nhất đề nghị).

(10) Thư ký thông qua nội dung cuộc họp

Bước 7: Ban Thường vụ, lãnh đạo Công an huyện 
- Họp biểu quyết, đề nghị phê duyệt bằng phiếu kín đối với mức xếp loại CBCS, danh hiệu thi đua các tập thể, cá nhân CBCS. Kết quả thông báo cho các đội và Công an xã để làm căn cứ họp phân loại, bình xét đảng viên.
- Dự kiến đánh giá, xếp loại chất lượng Đảng bộ theo mẫu C2; dự kiến chấm điểm đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của tập thể cấp ủy, lãnh đạo đơn vị theo Mẫu A1; dự thảo Báo cáo kiểm điểm của tập thể theo Mẫu 01 (Gửi cho các thành viên dự kiểm điểm trước ít nhất 03 ngày làm việc).

Bước 8: (Chỉ các đội nghiệp vụ thực hiện, Công an xã không thực hiện bước này):
Họp cấp ủy hoặc họp chi bộ (đối với những chi bộ không có chi ủy) để đánh giá xếp loại chi bộ theo mẫu D2:

(1) Quán triệt mục đích, yêu cầu, nội dung

(2) Thông báo dự kiến đánh giá, xếp loại chi bộ đã dự kiến tại bước 2.

(3) Thảo luận, phân tích kết quả dự kiến đánh giá, xếp loại

(4) Tổ chức cho thành phần dự họp chấm điểm theo mẫu D2

(5) Tổng hợp kết quả gồm điểm đánh giá và mức xếp loại đánh giá (điểm trung bình cộng) và các mức xếp loại gồm Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, Hoàn thành tốt nhiệm vụ, Hoàn thành nhiệm vụ, Không hoàn thành nhiệm vụ; công bố kết quả tại Hội nghị.

(6) Làm tờ trình đề nghị Đảng ủy xem xét, quyết định.

Bước 9: Họp chi bộ Đội, Công an xã tổ chức phân loại đảng viên
Lưu ý: Các đồng chí Lãnh đạo Công an huyện sinh hoạt ở chi bộ nào thì dự và thực hiện phân loại đảng viên tại chi bộ đó 
(1) Chi ủy (Bí thư chi bộ) tổng hợp kết quả tự xếp loại của đảng viên; ý kiến nhận xét của chi ủy nơi cư trú để đề xuất mức xếp loại của từng đảng viên (gồm cả đồng chí Lãnh đạo sinh hoạt tại chi bộ). 
(2) Chi bộ tiến hành thảo luận mức xếp loại do chi ủy (Bí thư chi bộ đề xuất).

(3) Tổ chức bỏ phiếu đề xuất mức xếp loại từng đảng viên:

- Đảng viên là cán bộ, phải đạt danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở mới đề nghị xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ;

- Đảng viên là Lãnh đạo, chỉ huy, đạt từ “Chiến sĩ tiến tiến” trở lên được đề nghị xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ;
- Số lượng đảng viên xếp loại mức Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ không quá 20% tổng số đảng viên Hoàn thành tốt nhiệm vụ. Những nơi có dưới 05 đảng viên thì chọn 01 đảng viên xếp loại “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” nếu đủ tiêu chuẩn.
(4) Tổng hợp kết quả, làm tờ trình kèm danh sách đề nghị xếp loại gửi về Đảng ủy cấp trên xem xét, quyết định (Các chi bộ Đội gửi về Đảng ủy Công an huyện qua Đội Tổng hợp; Chi bộ Công an xã gửi Đảng ủy xã qua Văn phòng Đảng ủy). 
Bước 10: Họp Đảng ủy Công an huyện 
* Đánh giá, xếp loại chất lượng Đảng bộ
- Quán triệt mục đích, yêu cầu, nội dung

- Thông báo kết quả dự kiến đánh giá, xếp loại Đảng bộ do Đảng ủy dự kiến Mẫu C2.

- Thảo luận, phân tích kết quả dự kiến đánh giá, xếp loại.

- Bỏ phiếu chấm điểm C2.

- Tổng hợp kết quả và công bố.

* Quyết định xếp loại chất lượng chi bộ trực thuộc và đảng viên
- Quán triệt mục đích, yêu cầu, nội dung.

- Bộ phận giúp việc tổng hợp kết quả đề nghị xếp loại chi bộ, đảng viên báo cáo Đảng ủy Công an huyện.

- Xem xét, đề xuất mức xếp loại.

- Biểu quyết xếp loại đối với các chi bộ: Trên 50% Ủy viên BCH Đảng bộ biểu quyết ở mức chất lượng nào thì xếp loại ở mức độ đó. 

- Thảo luận biểu quyết chi bộ “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ” (Không quá 20% số chi bộ được xếp loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”)

Bước 11: Hội nghị BCH Đảng bộ kiểm điểm tập thể, cá nhân cấp ủy, lãnh đạo đơn vị.

* Kiểm điểm tập thể:

- Trình bày báo cáo kiểm điểm tập thể Mẫu 01, dự kiến tự chấm điểm đánh giá Mẫu A1.

- Tham gia đóng góp ý kiến.

- Bỏ phiếu chấm điểm A1.

- Tổng hợp kết quả chấm điểm đánh giá và công bố.

* Kiểm điểm cá nhân các đồng chí cấp ủy, lãnh đạo 
- Sau kiểm điểm, xếp loại tập thể cấp ủy nếu thấy có nội dung phát sinh mà tại Hội nghị chủ chốt đánh giá phân loại đối với lãnh đạo chưa kiểm điểm thì tiến hành kiểm điểm bổ sung; nếu đã kiểm điểm kỹ thì không phải kiểm điểm lại”. 

- Tiêu chí xếp loại Lãnh đạo thực hiện theo Thông tư số 30/2019/TT-BCA, ngày 05/9/2019 của Bộ Công an quy định về nhận xét, đánh giá và xếp loại cán bộ trong CAND. Lãnh đạo Công an huyện sẽ không phải làm bản tự chấm điểm đánh giá cá nhân.

Bước 12: Các Đội, Công an xã phối hợp với Đội Tổng hợp hoàn thiện các phần nhận xét, xếp loại tại bản kiểm điểm của các cá nhân (lưu ý: Riêng mục 3 tại trang 6 “Kết quả xét tặng danh hiệu thi đua” được ghi lại khi Giám đốc Công an tỉnh gửi Quyết định danh hiệu thi đua năm 2021). Sao y các bản kiểm điểm thành 02 bản để sử dụng trong hồ sơ đảng viên (bản gốc) và hồ sơ cán bộ (bản sao). Sau khi sao y, các đội nghiệp vụ gửi tập bản gốc và bản sao về Đội Tổng hợp; Công an xã gửi bản gốc đề nghị Văn phòng Đảng ủy xã lưu hồ sơ đảng viên, gửi bản sao y về Đội Tổng hợp để tập hợp lưu hồ sơ cán bộ tại Công an tỉnh.
II. Hồ sơ của các đội, Công an xã, thị trấn

1. Hồ sơ đề nghị phân loại cán bộ

Gửi về Trưởng Công an huyện (qua Đội Tổng hợp) chậm nhất trong buổi sáng Thứ Tư, ngày 03/11/2021:

- Danh sách đề nghị xếp loại cán bộ (Mẫu DS-03)
- Tờ trình đề nghị xếp loại cán bộ đảm bảo mỗi cán bộ có đủ các nội dung sau (Tương tự như bảng thống kê kết quả công tác, nhận xét đánh giá của cấp ủy, chỉ huy đối với từng cán bộ làm ở Bước 2).
- Trích biên bản họp, biên bản kiểm phiếu của Đội, Công an xã
- Trích biên bản họp biểu quyết của cấp ủy, chỉ huy Đội, Công an xã. 

2. Hồ sơ đề nghị danh hiệu thi đua của tập thể, cá nhân 
Gửi về Trưởng Công an huyện (qua Đội Tổng hợp) chậm nhất trong buổi sáng Thứ Tư, ngày 10/11/2021.
- Tờ trình đề nghị danh hiệu thi đua (danh sách cá nhân sắp xếp theo thứ tự phiếu bầu từ cao xuống thấp, theo mẫu B1 gửi kèm)
- Trích Biên bản cuộc họp

- 01 biên bản kiểm phiếu: bầu Chiến sỹ tiên tiến; bầu Chiến sỹ thi đua cơ sở.
- Báo cáo thành tích của cá nhân đề nghị xét tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” (nêu các kết quả cụ thể, nổi bật, những thành tích xuất sắc, thể hiện sự mưu trí, dũng cảm, sáng tạo, tâm huyết, tận tụy; ghi rõ thành tích được khen thưởng như số Quyết định, ngày tháng ra Quyết định, nội dung thành tích ghi tại Giấy khen. Nếu là Đoàn viên, Hội viên phải ghi rõ kết quả phân loại Đoàn viên, Hội viên, Độ dài không quá 2 trang.) và bản phô tô các hình thức khen thưởng ( khổ giấy A4).
3. Hồ sơ đề nghị xếp loại chi bộ và đảng viên (Chỉ đối với các chi bộ Đội nghiệp vụ. Các Chi bộ Công an xã thực hiện theo hướng dẫn của Đảng ủy xã) 
Gửi về Trưởng Công an huyện (qua Đội Tổng hợp) chậm nhất trong buổi sáng Thứ Hai, ngày 22/11/2021.

- Tờ trình đề nghị đánh giá, xếp loại đối với chi bộ và đảng viên 
- Bản kiểm điểm cá nhân 

- Phiếu bổ sung sơ yếu lí lịch theo Mẫu 2d 
- Phiếu lấy ý kiến nhận xét nơi cư trú theo Mẫu 3-213.

- Biểu tổng hợp kết quả đánh giá, phân loại chất lượng đảng viên.

- Trích biên bản hội nghị kiểm điểm.

4. Hồ sơ cá nhân các đồng chí Lãnh đạo Công an huyện
Gửi về Đội Tổng hợp (trước ngày 20/11/2021) để tập hợp chung, nộp về Đảng ủy Công an tỉnh, Huyện ủy Bình Lục và lưu hồ sơ đảng viên theo quy định.

- Bản kiểm điểm cá nhân (4 bản)

- Phiếu lấy ý kiến nhận xét nơi cư trú theo Mẫu 3-213 (3 bản)

- Phiếu bổ sung sơ yếu lí lịch theo Mẫu 2d (02 bản)
5. Lưu ý: 

- Các Đội, Công an xã, thị trấn mở tập tài liệu về công tác phân loại cán bộ, bình xét thi đua, xếp loại tổ chức cơ sở đảng và đảng viên hàng năm để lưu các văn bản hướng dẫn, lưu các hồ sơ thực hiện; đồng thời, phục vụ thanh, kiểm tra và chủ động sử dụng các hướng dẫn, biểu mẫu. Từ năm 2021, Công an huyện sẽ không cấp lại các biểu mẫu đã cấp.

- Tất cả các cuộc họp phải được ghi vào sổ Nghị quyết (cấp ủy, chi bộ) hoặc Sổ họp (Đội, xã);

- Toàn bộ CBCS được tham dự cuộc họp, tham gia phát biểu nhận xét và bỏ phiếu. Nhưng chỉ những cá nhân thuộc diện được bình xét danh hiệu thi đua mới được đưa vào danh sách tính tỷ lệ % để lựa chọn đề nghị xét thi đua. 

- Bình chọn, suy tôn các danh hiệu thi đua bằng hình thức bỏ phiếu.

- Sau khi nhận được thông báo quyết định mức xếp loại cán bộ, danh hiệu thi đua, xếp loại chi bộ và đảng viên, các đội, Công an xã công khai tại cuộc họp toàn thể CBCS gần nhất và lưu giữ vào tập tài liệu theo quy định.
- Hồ sơ của các đơn vị gửi về Đội Tổng gửi kèm theo bản mềm phông chữ Times New Roman (tập hợp vào 01 file world đặt tên là TÊN ĐƠN VỊ BÌNH XÉT 2021)
III. Một số nội dung cụ thể liên quan tới việc bình xét thi đua 

1. Đối với tập thể
a, Tiêu chuẩn:

- “Đơn vị tiên tiến” hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, có phong trào thi đua thường xuyên, hiệu quả; trên 50% CBCS đơn vị đạt danh hiệu Chiến sỹ tiên tiến; không có cá nhân bị kỷ luật từ Cảnh cáo trở lên.

- “Đơn vị quyết thắng” có 100% CBCS được phân loại Hoàn thành nhiệm vụ trở lên, ít nhất 70% đạt danh hiệu Chiến sỹ tiên tiến, có cá nhân đạt Chiến sỹ thi đua cơ sở. Riêng Công an xã phải được công nhận danh hiệu Đơn vị văn hóa gương mẫu chấp hành điều lệnh CAND.

b, Tỷ lệ:

- “Đơn vị tiên tiến” không quá 80% tổng số đơn vị đầu mối thi đua

- “Đơn vị quyết thắng”: 
+ Trường hợp Công an huyện đạt Cờ thi đua của Bộ Công an hoặc UBND tỉnh thì số lượng Đội, Công an xã đạt “Đơn vị quyết thắng” không quá 60% tổng số “Đơn vị tiến tiến”

+ Trường hợp Công an huyện đạt “Đơn vị quyết thắng” thì số lượng Đội, Công an xã đạt “Đơn vị quyết thắng” không quá 50% tổng số “Đơn vị tiến tiến”.
+ Trường hợp Công an huyện đạt “Đơn vị tiến tiến” thì số lượng Đội, Công an xã đạt “Đơn vị quyết thắng” không quá 40% tổng số “Đơn vị tiến tiến”.
2. Tiêu chuẩn, tỷ lệ “Chiến sỹ tiên tiến”, “Lao động tiên tiến”

2.1. Tiêu chuẩn: 

a) Chấp hành tốt chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, kỷ luật, điều lệnh nội vụ, các quy trình và chế độ công tác; 

b) Chủ động tham mưu, đề xuất được các biện pháp, cách làm trên lĩnh vực phân công đảm nhận để thực hiện tốt các chỉ tiêu công tác được giao;

c) Tích cực học tập chính trị, văn hóa, chuyên môn, nghiệp vụ, có đạo đức, lối sống lành mạnh; tham gia hưởng ứng các cuộc vận động, các phong trào thi đua do các cấp phát động đạt kết quả cao;

d) Nếu là đoàn viên phải là đoàn viên xuất sắc;

đ) Nếu là hội viên phải là hội viên phấn đấu tốt.

2.2. Có ý kiến đồng ý của Hội đồng Thi đua, khen thưởng cấp quyết định đạt từ 80% trở lên.

2.3. Số lượng: cá nhân được đề nghị xét tặng danh hiệu “Chiến sĩ tiên tiến” hoặc “Lao động tiên tiến” tối đa không quá 80% tổng số cá nhân đủ điều kiện tham gia bình xét danh hiệu thi đua của đơn vị.

3. Tiêu chuẩn, tỷ lệ “Chiến sỹ thi đua cơ sở”

3.1. Tiêu chuẩn: Lựa chọn, đề nghị xét tặng cho cá nhân tiêu biểu, xuất sắc trong số những cá nhân đạt danh hiệu “Chiến sỹ tiên tiến” hoặc “Lao động tiên tiến” và đạt một trong các tiêu chuẩn sau:
a) Có sáng kiến được Giám đốc Công an tỉnh trở lên công nhận;

b) Chủ nhiệm đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở trở lên đã nghiệm thu, được áp dụng hiệu quả tại cơ quan, đơn vị hoặc chủ trì soạn thảo các đề án, dự án, văn bản quy phạm pháp luật cấp Bộ trở lên hoàn thành vượt mức tiến độ được áp dụng hiệu quả; 

c) Được tặng Giấy khen của Giám đốc Công an tỉnh hoặc Giấy khen của UBND cấp huyện, thành phố trở lên về thành tích đột xuất, thành tích trong các đợt thi đua;

3.2. Cá nhân được tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” phải có số phiếu tín nhiệm của Hội đồng TĐKT cấp quyết định đạt từ 80% trở lên.

3.3. Số lượng: cá nhân được tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” tối đa không quá 15% tổng số cá nhân đạt danh hiệu “Chiến sĩ tiên tiến”, “Lao động tiên tiến” của đơn vị.

IV. Một số nội dung cần lưu ý khi xếp loại tổ chức đảng và đảng viên 
1. Mức xếp loại của người đứng đầu (Bí thư, Phó Bí thư phụ trách) không được cao hơn mức xếp loại của tổ chức đảng, tập thể cấp ủy.

2. Tổ chức đảng có cán bộ, đảng viên vi phạm phải xử lý kỷ luật thì Thủ trưởng, Phó thủ trưởng trực tiếp quản lý chịu trách nhiệm liên đới.

3. Đảng viên vi phạm kỷ luật ở tổ chức Đảng nào thì tính vào kết quả xếp loại của tổ chức đảng đó; nếu chuyển đến chi bộ khác thì chi bộ khác không chịu ảnh hưởng.

4. Không đánh giá, xếp loại đảng viên mới kết nạp chưa đủ 06 tháng (vẫn tiến hành kiểm điểm từ ngày kết nạp).

5. Đảng viên chuyển sinh hoạt đảng thì chi bộ nơi đến có trách nhiệm đánh giá, xếp loại trên cơ sở kiểm điểm của đảng viên khi chuyển sinh hoạt đảng và thời gian công tác tại đơn vị.

6. Đảng viên nghỉ ốm từ 03 tháng trở lên không xếp loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên; đảng viên nghỉ thai sản thì kết quả xếp loại trong năm là kết quả xếp loại của thời gian làm việc thực tế năm đó.

Do yêu cầu của Công an tỉnh nên đề nghị các Đội, Công an các xã, thị trấn khẩn trương thực hiện đảm bảo tiến độ. Quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ với Đội Tổng hợp để kịp thời xin ý kiến chỉ đạo, hướng dẫn của lãnh đạo đơn vị./.

	Nơi nhận:

- Các đ/c Phó Trưởng CA huyện;

- Các đội nghiệp vụ CA huyện;

- CA các xã, thị trấn;
- Lưu VT (TH).
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