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BÁO CÁO 
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
	Thực hiện Kế hoạch số 491/KH-CAT-PX05 ngày 26/02/2021 của Công an tỉnh về Tổng kết chiến lược quốc gia phòng, chống tham nhũng đến năm 2020 và Kế hoạch thực hiện Công ước Liên hợp quốc về chống tham nhũng trong Công an tỉnh. Đội CS ĐTTP về Kinh tế - Ma túy xin báo cáo như sau:
I. Tình hình kết quả 
1. Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng, thu hồi tài sản tham nhũng trong nội bộ
- Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua công tác kiểm tra, tự kiểm tra của cơ quan, tổ chức, đơn vị: không
- Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua công tác kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật của Đảng: không
- Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua công tác điều tra, truy tố, xét xử: không
- Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua rà soát các cuộc thanh tra kinh tế - xã hội: không
- Kết quả thu hồi tài sản tham nhũng: không
- Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố; qua công tác thanh tra; giải quyết khiếu nại, tố cáo: không
2. Nhiệm vụ giải pháp trọng tâm trong thời gian tới
Tiếp tục tham mưu cho Huyện ủy đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về PCTN. Trọng tâm là Nghị quyết Trung ương 3 khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí; Luật Phòng, chống tham nhũng; Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; các văn bản pháp luật của Đảng, Nhà nước và cơ quan có thẩm quyền về công tác phòng, chống tham nhũng cho toàn thể cán bộ, đảng viên, viên chức trong cơ quan nhằm nâng cao sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và đảng viên, nâng cao vai trò của cán bộ, viên chức tham gia phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Tuyên truyền Luật phòng, chống tham nhũng số 36/2018/QH14 ngày 20 tháng 11 năm 2018; Quyết định số 861/QĐ-TTg ngày 11 tháng 7 năm 2019 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án “Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về phòng, chống tham nhũng giai đoạn 2019-2021”.
Tăng cường phối hợp giữa các phòng, ban chức năng trong việc trao đổi, cung cấp thông tin về tham nhũng. Đẩy mạnh công tác thanh tra trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ công vụ, xử lý công chức, viên chức nhũng nhiễu, vô cảm, tiêu cực; giám sát, thẩm định và xử lý sau thanh tra; chấn chỉnh kỷ cương, kỷ luật hành chính, xử lý kịp thời các vi phạm pháp luật; nâng cao hiệu quả công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, đôn đốc công tác điều tra, xử lý vụ việc có dấu hiệu tiêu cực, tham nhũng. Xử lý nghiêm hành vi tham nhũng, thu hồi triệt để tài sản của Nhà nước, tập thể, cá nhân bị chiếm đoạt, thất thoát. Chỉ đạo các cơ quan, tổ chức, đơn vị có liên quan thực hiện nghiêm kết luận của Ban Chỉ đạo Trung ương về PCTN về kết quả kiểm tra, giám sát việc thanh tra vụ việc, khởi tố, điều tra, truy tố, xét xử các vụ án tham nhũng nghiêm trọng, phức tạp.
Tăng cường vai trò của Mặt trận Tổ quốc các cấp, các đoàn thể, các cơ quan truyền thông và nhân dân trong giám sát việc thực hiện nhiệm vụ công vụ nhằm phòng ngừa, phát hiện tham nhũng; khuyến khích sự tham gia của nhân dân đối với công tác PCTN bằng cách tăng cường hiệu quả của các cơ chế khiếu nại, tố cáo, bảo vệ người tố cáo tham nhũng.
3. Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng, thu hồi tài sản tham nhũng
Từ năm 01/6/2009 đến ngày 01/6/2020 Công an huyện đã nhận một số tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, lợi dụng chức vụ quyền hạn của người dân. 
Ngày 25/11/2013 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của 04 công dân thôn 7, xã An Ninh tố giác việc ông Nguyễn Ngọc Ánh - Bí thư chi bộ thôn 7, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; ông Nguyễn Phú Ngoãn - Trưởng thôn 7, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam lợi dụng chức quyền tham nhũng 133 tấn xi măng. Căn cứ vào báo cáo kết quả xác minh số 44/PC46 ngày 28/2/2014 của Cơ quan CSĐT Công an tỉnh Hà Nam và tài liệu của Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục thu thập được trong quá trình xác minh, Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự vụ việc trên và chấm dứt việc giải quyết đơn.
Ngày 05/01/2014 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của Một số công dân gồm: Hà Trung Kiên, Trần Văn Mạnh, Hà Huy Luận, Hà Đình Sửu trú tại thôn 8, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tố cáo lãnh đạo thôn 8, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam tham ô tiền, xi măng của dân trong quá trình xây dựng nông thôn mới. Công an huyện Bình Lục đã tiếp nhận và chuyển cho UBND xã An Ninh xác minh, giải quyết đơn.
Ngày 18/12/2016 Công an huyện Bình Lục nhận được đơn tố giác của Ông Đào Minh Tiến tố cáo ông Đoàn Văn Ngọ - xóm trưởng xóm 6 - Ngô Khê –
Bình Nghĩa, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam không thực hiện quy chế dân chủ, tự ý thu tiền bán xi măng không quyết toán tài chính công khai,  không lập dự toán, không khắc phục hậu quả trong thi công đường giao thông thôn xóm. Căn cứ vào kết quả điều tra, Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục ra Quyết định không khởi tố vụ án hình sự đối với tố giác tội phạm.
	Ngày 02/5/2019 Công an huyện Bình Lục tiếp nhận tin báo của UBND xã Hưng Công với nội dung tố cáo ông Trần Văn Quân, trong khoảng thời gian tháng 07/2014 đến tháng 10/2018 – Nguyên là trưởng thôn đội 3 (Thôn 7+8 cũ), xã Hưng Công, huyện Bình Lục có dấu hiệu tham ô tài sản. Công an huyện Bình Lục đang điều tra, xác minh. Ngày 02/9/2019, Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 835 tạm đình chỉ điều tra. Ngày 10/02/2020, Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 01/ĐCSKT-MT phục hồi việc giải quyết nguồn tin tội phạm. Ngày 05/3/2020 Công an huyện Bình Lục ra quyết định số 07/ĐCSKT-MT Quyết định không khởi tố vụ án hình sự đối với tin báo trên
	Hiện nay đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy có 01 đơn thư tố giác lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản của Công ty tôn Hoa Sen có trụ sở kinh doanh tại thị trấn Bình Mỹ, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Đã chuyển hồ sơ sang VKS đề nghị truy tố bị can.
Trên đây là báo cáo Tổng kết chiến lược quốc gia phòng, chống tham nhũng đến năm 2020 và Kế hoạch thực hiện Công ước Liên hợp quốc về chống tham nhũng trong Công an tỉnh từ ngày 01/6/2009 đến hết ngày 01/6/2020. Đội CS ĐTTP về Kinh tế và Ma túy báo cáo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam biết để chỉ đạo./.
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