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BÁO CÁO
Kính gửi: Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam
	Thực hiện Kế hoạch số 2461/KH-CAT-PV01 ngày 29/10/2021 của Công an tỉnh về Tổng kết các chuyên án điển hinh của lực lượng Cảnh sát nhân dân giai đoạn 2011-2021. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
I. Tình hình kết quả 
Tình hình mua bán, vận chuyển ma túy trên tuyến biên giới phía Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam nói chung và trên địa bàn huyện Bình Lục nói riêng tiếp tục diễn biến phức tạp, khó lường; các đường dây buôn bán, vận chuyển ma túy, nhất là ma túy tổng hợp về địa bàn ngày càng tinh vi, khó phát hiện, số lượng ngày càng lớn. Lực lượng cảnh sát ma túy Công an huyện Bình Lục đã tổ chức thực hiện nghiêm, hiệu quả các văn bản, chỉ đạo của cấp trên về công tác đấu tranh chống tội phạm ma túy; tập trung lực lượng, phương tiện, tăng cường biện pháp tuần tra, kiểm soát chặt chẽ; phối hợp với các lực lượng có liên quan giám sát chặt chẽ hoạt động của các phương tiện qua lại địa bàn, kịp thời phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm theo quy định của pháp luật.
Trong 10 năm từ 2011 -2021, Công an huyện đã tiến hành đấu tranh, triệt phá nhiêu chuyên án về các lĩnh vực kinh tế, ma túy.
Về lĩnh vực ma túy, trong 10 năm đã tiến hành đấu tranh, triệt phá 59 chuyên án trinh sát, đấu tranh với tội phạm ma túy, thu giữ hêrôin, ma túy tổng hợp và tài sản có giá trị, vũ khí nóng.
Về lĩnh vực kinh tế, hàng năm đều có chuyên án trinh sát đấu tranh với tội phạm buôn lậu hàng cấm (pháo nổ) 05 chuyên án.
Hướng tới kỷ niệm 60 năm ngày Truyền thống lực lượng CSND (20/07/1962 – 20/07/2022), góp phần khẳng định những thành tích, chiến công và giáo dục truyền thống, nâng cao bản lĩnh chính trị, tinh thần trách nhiệm của toàn lực lượng CSND đối với sự nghiệp bảo vệ an ninh, trật tự của Tổ quốc. Lực lượng Cảnh sát kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục đã lựa chọn 02 (hai) chuyên án điển hình, qua đó rút ra những bài học kinh nghiệp từ thực tiễn, qua đó góp phần bổ sung, phát triển lý luận đấu tranh chuyên án của lực lượng CSND
1. Chuyên án “TT01”, ngày 06/01/2021: Nguyễn Văn Tuyển là đối tượng nghiện ma túy, bản thân không chịu lao động cùng gia đình, tại nhà Tuyển thường xuyên có các con nghiện ma túy khác tập trung để mua ma túy của Tuyền, trong số đó có cả các con nghiện ở xã Hưng Công, Ngọc Lũ và địa bàn giáp ranh là huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam. Tuyển thường xuyên đi xuống khu vực BIG C, thành phố Nam Định để mua ma túy với số tiền từ 2.000.000đ đến 5.000.000đ rồi về cắt lại bán cho các đối tượng nghiện khác qua khe ma cửa nhà Tuyển. Trước diễn biến hoạt động phạm tội của Tuyển, Ban Chuyên án đã được thành lập để đấu tranh, triệt phá. Ban chuyên án đã áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, huy động nhiều lực lượng, phương tiện tham gia. Các tổ đều được trang bị đầy đủ công cụ hỗ trợ như: dùi cui điện, khóa số 8, súng…. và phải thường xuyên trao đổi liên lạc với nhau, báo cáo lại ngày Ban chỉ đạo chuyên án những tình huống bất ngờ xảy ra để xin ý kiến chỉ đạo. Tổ trinh sát đã bắt quả tang đối tượng Tuyển đang cất giữ ma túy. Qúa trình khám xét nhà thu giữ 3,524g hê rô in, cân điện tử và các dụng cụ phục vụ cho việc chia, cắt ma túy. (Kèm theo báo cáo là báo cáo đề nghị xác lập chuyên án, kế hoạch đấu tranh và báo cáo tổng kết chuyên án)
2. Chuyên án “TK02”, ngày 10/01/2021: Trần Văn Tuấn là đối tượng thường xuyên bán trái phép chất ma túy cho các đối tượng nghiện ma túy trên địa bàn xã Bình Nghĩa và các địa bàn ráp gianh, Tuấn thường bán ma túy qua lỗ cửa sắt khóa trái bên trong của nhà Tuấn với giá 200.000đ/gói. Trước diễn biến hoạt động phạm tội của Tuấn, Ban Chuyên án đã được thành lập để đấu tranh, triệt phá. Ban chuyên án đã áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ, huy động nhiều lực lượng, phương tiện tham gia. Các tổ đều được trang bị đầy đủ công cụ hỗ trợ như: dùi cui điện, khóa số 8, súng…. và phải thường xuyên trao đổi liên lạc với nhau, báo cáo lại ngày Ban chỉ đạo chuyên án những tình huống bất ngờ xảy ra để xin ý kiến chỉ đạo. Tổ trinh sát đã bắt quả tang đối tượng Tuyển đang cất giữ ma túy. Qúa trình khám xét nhà thu giữ 5,325g hêrôin, cân điện tử và các dụng cụ phục vụ cho việc chia, cắt ma túy. (Kèm theo báo cáo là báo cáo đề nghị xác lập chuyên án, kế hoạch đấu tranh và báo cáo tổng kết chuyên án)
II. Đánh giá những ưu điểm, hạn chế
	Đấu tranh thành công các chuyên án ma túy là do làm tốt công tác chính trị, tư tưởng cho lực lượng phòng chống ma túy; mưu trí, dũng cảm, kiên quyết đấu tranh không khoan nhượng và tiếp tục thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ đấu tranh phòng chống tội phạm ma túy trên địa bàn. Trong thực hiện kế hoạch đánh bắt tội phạm ma túy đã nghiên cứu, tính toán kỹ địa bàn, đối tượng để tổ chức đánh bắt đảm bảo tốt yêu cầu. Bên cạnh đó, thực hiện tốt công tác phối hợp với các đơn vị có liên quan trong quá trình bắt, khám xét, tạm giữ và điều tra vụ án. 
	Tội phạm ma túy luôn thay đổi và tìm cách để thay đổi phương thức hoạt động. Các đối tượng đều vận chuyển theo một đường dây khép kín, sử dụng chủ yếu là người thân trong gia đình, thủ đoạn thay đổi hằng ngày, hằng giờ và rất nguy hiểm.
III. Bài học kinh nghiệm
Từ thực tiễn công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy nói chung, triệt xóa các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy nói riêng, Lực lượng cảnh sát ma túy Công an huyện Bình Lục rút ra một số bài học kinh nghiệm trong công tác đấu tranh triệt xóa các điểm, tụ điểm ma túy phức tạp trên địa bàn.
Một là: Làm tốt công tác tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền, mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị-xã hội nhận thức đầy đủ vai trò, trách nhiệm trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức quán triệt, triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết chuyên đề nhằm thực hiện quyết liệt công tác phòng ngừa, đấu tranh và kiểm soát ma túy; huy động được sức mạnh của cả hệ thống chính trị và toàn dân tham gia đấu tranh phòng, chống ma túy. 
Hai là: Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho mọi tầng lớp nhân dân nhất là thanh, thiếu niên hiểu rõ các hiểm họa về ma túy; tuyên truyền vận động quần chúng nhân dân tích cực tham gia công tác phòng, chống ma túy với nhiều hình thức đa dạng, phong phú thông qua các hình thức như phát động phong trào tập trung, tuyên truyền cá biệt, các phương tiện thông tin đại chúng, bản tin nội bộ, trang thông tin điện tử của các cơ sở ban ngành, đoàn thể, địa phương, đơn vị, các ấn phẩm tờ rơi, tờ gấp, tài liệu tuyên truyền,... sân khấu hóa, tuyên truyền lưu động, cổ động trực quan theo băng rôn, khẩu hiệu... 
 Ba là: Làm tốt công tác cai nghiện và quản lý người nghiện sau cai góp phần làm ổn định tình hình an ninh trật tự, trong sạch địa bàn, làm giảm tội phạm và tệ nạn ma túy, kiềm chế làm giảm số người nghiện, hạn chế nguồn “cầu” góp phần đắc lực trong công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy cũng như đấu tranh triệt xóa các tụ điểm phức tạp về ma túy. 
Bốn là: Quá trình triệt xóa các điểm, tụ điểm về ma túy đòi hỏi sự chỉ đạo quyết liệt của cấp ủy, chính quyền địa phương cần sự phối hợp nhịp nhàng của các lực lượng, ban ngành đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội và nhân dân để công tác đấu tranh và phòng chống tội phạm ma túy là việc làm thường xuyên. 
Năm là: Công tác đấu tranh tội phạm về ma túy nói chung, triệt xóa các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy nói riêng luôn đối mặt với nhiều khó khăn, gian khổ, nguy hiểm đòi hỏi cán bộ chiến sĩ tham gia phải có tinh thần quyết tâm cao có ý chí tấn công trấn áp tội phạm, có bản lĩnh chính trị vững vàng.
IV. Nguyên nhân và điều kiện phạm tội
Đất nước ta trong thời kỳ hội nhập và phát triển, mở rộng quan hệ hợp tác với nhiều nước trên thế giới, bên cạnh những yếu tố tích cực đạt được về kinh tế, xã hội, còn tiềm ẩn yếu tố ảnh hưởng đến ANTT, trong đó có tội phạm về ma túy, gần đây xuất hiện nhiều loại ma túy mới, với hình thức đa dạng, khó nắm bắt và phát hiện. Các đối tượng nhận thấy lợi nhuận kinh tế cao từ việc buôn bán ma túy nên có hành vi sản xuất, tàng trữ, mua bán, vận chuyển và tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy với thủ đoạn ngày càng tinh vi, khó phát hiện. Chúng lợi dụng tối đa các phương tiện hiện đại, khoa học, công nghệ để thực hiện hành vi phạm tội; khi bị phát hiện chúng liều lĩnh, sẵn sàng chống trả quyết liệt hoặc uy hiếp người tố cáo.
Đối với người nghiện ma túy, chủ yếu do lười lao động, thích lối sống hưởng thụ, trụy lạc, sống trong môi trường không lành mạnh nên dễ sa đà sử dụng chất ma túy. Một số thanh, thiếu niên với tâm lý thích thể hiện, mong muốn khẳng định mình về “độ ăn chơi”, thiếu sự quản lý giáo dục của gia đình, nhà trường, bị các đối tượng xấu dụ dỗ, lôi kéo sử dụng trái phép chất ma túy; khi đã nghiện ma túy, hầu hết sức khỏe người nghiện suy kiệt, mất ý chí, hiệu suất lao động thấp, mất việc làm, kinh tế khó khăn. Để có ma túy thỏa mãn cơn nghiện, các đối tượng này sẵn sàng thực hiện các hành vi phạm tội như: trộm cắp, cướp, cướp giật, lừa đảo chiếm đoạt tài sản…gây mất an ninh trật tự, trật tự an toàn xã hội.
V.  Đề xuất, kiến nghị
	Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc kịp thời phát hiện khó khăn, vướng mắc và những tồn tại bất cập từ đó tham mưu các giải pháp tháo gỡ hoặc đề xuất, kiến nghị sửa đổi, bổ sung các văn bản quy phạm pháp luật nhằm đáp ứng công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong giai đoạn mới.
Tăng cường xây dựng, duy trì nhân rộng các mô hình điển hình tiên tiến như gia đình, dòng họ, tổ, xóm, khu dân cư xã, phường không có tệ nạn ma túy. Thường xuyên đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tới các xóm, tổ dân phố, khu dân cư và trong cơ quan doanh nghiệp, nhà trường. Đặc biệt quan tâm công tác vận động quần chúng tố giác tội phạm và phong trào quần chúng tự quản ở cơ sở, không ngừng nâng cao hiệu quả xây dựng lực lượng nòng cốt là “công an viên, ban bảo vệ dân phố, dân phòng, bảo vệ cơ quan doanh nghiệp”.
	Lực lượng Công an phát huy vai trò nòng cốt trong lực lượng đấu tranh phòng, chống tội phạm, làm tốt công tác nghiệp vụ của ngành, tiến hành nắm, phân tích, dự báo tình hình, thường xuyên rà soát thống kê theo dõi số người nghi sử dụng ma túy, nghiện ma túy; thu thập tài liệu xác định đối tượng sản xuất, tàng trữ, vận chuyển, mua bán, tổ chức, sử dụng trái phép chất ma túy; các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT nhất là cơ sở kinh doanh các dịch vụ nhạy cảm như: karoke, quán bar, nhà nghỉ,… các cơ sở kinh doanh trá hình có biểu hiện hoạt động tội phạm về ma túy; xác định các điểm và tụ điểm phức tạp về ma túy; làm rõ nguyên nhân, điều kiện, phương thức, thủ đoạn hoạt động phạm tội từ đó đề ra các giải pháp và kế hoạch đấu tranh, xử lý, chặn đứng nguồn cung về ma túy.
Chủ động phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan chức năng, các ban ngành, đoàn thể, tổ chức - xã hội, cơ quan, đơn vị và chính quyền địa phương, nâng cao hiệu quả công tác cai nghiện “Cai tại gia đình, tại các cơ sở cai tự nguyện, cai nghiện bắt buộc”, quản lý người nghiện sau cai, giáo dục, giúp đỡ, tạo việc làm ổn định cuộc sống, để tái hòa nhập cộng đồng, ngăn chặn tái nghiện.
Sau khi đấu tranh triệt xóa các điểm, tụ điểm, cần duy trì lực lượng tuần tra kiểm soát thường xuyên không để tái diễn.
Lãnh đạo đơn vị cần phải tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng cũng như kịp thời động viên cán bộ chiến sĩ vượt qua khó khăn, gian khổ; Thường xuyên bồi dưỡng kiến thức về nghiệp vụ, pháp luật cho cán bộ chiến sỹ đáp ứng được nhiệm vụ trong tình hình mới.
Trên đây là báo cáo các chuyên án điển hinh của lực lượng Cảnh sát nhân dân giai đoạn 2011-2021. Lực lượng cảnh sát ma túy Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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