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KẾ HOẠCH
Tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm
pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm năm 2021

Thực hiện Kế hoạch số 414/KH-CAT – PC05 ngày 25/02/2021 của Phòng PC 05 Công an tỉnh Hà Nam về việc tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm năm 2021. Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch tăng cường công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm năm 2021 với các nội dung sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Nghị quyết, Chỉ thị, văn bản chỉ đạo của
II. Nội dung và biện pháp tiến hành
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo điều hành
Phòng ngừa, tập trung đấu tranh, ngăn chặn và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về an toàn thực phẩm; bảo đảm thực phẩm an toàn, chất lượng khi lưu thông và tiêu thụ, hạn chế tối đa các vụ ngộ độc thực phẩm, không để tử vong do ngộ độc thực phẩm.
Chủ động tham mưu với UBND huyện, tăng cường phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng của huyện tăng cường công tác tuyên truyền, thanh tra, kiểm tra, giám sát cơ sở sản xuất, sơ chế, chế biến, lưu thông, buôn bán thực phẩm, đặc biệt là các chợ đầu mối cung ứng rau, thịt, nông sản. Hạn chế khắc phục những thiếu sót trong công tác quản lý về an toàn thực phẩm.
2. Công tác tuyên truyền và phổ biến pháp luật
Phối hợp với đài truyền thanh huyện và đài truyền thanh các xã, thị trấn để đẩy mạnh công tác tuyên truyền về những hành vi, phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP, những sơ hở thiếu sót mà tội phạm thường lợi dụng hoạt động nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật cũng như trách nhiệm của các cơ quan, cá nhân, tổ chức doanh nghiệp đối với công tác đấu tranh chống các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP  để phát động quần chúng nhân dân và toàn xã hội tích cực phối hợp với chính quyền, các ngành chức năng và cơ quan công an phòng ngừa, không tiếp tay cho các đối tượng, đồng thời tích cực tố giác tội phạm và các hành vi vi phạm đến các cơ quan chức năng.
3. Biện pháp tiến hành
- Chủ động tham mưu cho UBND huyện thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các văn bản chỉ đạo của Ban chỉ đạo liên Ngành tỉnh về phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
- Chủ động phối hợp với Trung tâm Y tế, Đội quản lý TT số 5, trạm thú y, Phòng nông nghiệp & PTNT huyện Bình Lục làm tốt công tác tuyên truyền, thanh kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm và tham gia đoàn thanh tra, kiểm tra liên ngành của huyện. Kiểm tra các hộ kinh doanh buôn bán, sản xuất, chế biến liên quan đến ATTP, phát hiện vi phạm để xử lý nghiêm các vi phạm.
- Phối hợp với các đoàn thể, đài phát thanh huyện, đài truyền thanh các xã, thị trấn  đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật trong lĩnh vực an toàn thực phẩm ; nguy cơ lây nhiễm dịch bệnh, ngộ độc thực phẩm khi sản xuất, kinh doanh, sử dụng thực phẩm không an toàn; trách nhiệm của chủ cơ sở, người sản xuất, kinh doanh thực phẩm trong bảo đảm an toàn thực phẩm; phương thức, thủ đoạn hoạt động và chế tài xử lý đối với các hành vi vi phạm về an toàn thực phẩm…,lồng ghép với hoạt động sâu rộng phong trào toàn dân tham gia bảo vệ môi trường, tích cực tố tham gia phát hiện, tố giác, lên án các hành vi vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm; Biểu dương, có chế độ khen thưởng những tập thể, cá nhân lập thành tích xuất sắc trong công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm.
- Tăng cường các biện pháp nghiệp vụ, nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ địa bàn, tổ chức có hiệu quả công tác phòng ngừa, kịp thời phát hiện, kiên quyết đấu tranh xử lý đối với các tổ chức, cá nhân vi phạm các quy định của pháp luật bảo đảm an toàn thực phẩm, tập trung vào các đối tượng, mặt hàng trọng điểm đã nêu ở trên. Các trường hợp vận chuyển, kinh doanh gia cầm, sản phẩm gia cầm nhập khẩu trên địa bàn phải có biện pháp giáo dục, vận động, răn đe, yêu cầu không cam kết vi phạm; Khi phát hiện các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm triển khai các biện pháp đấu tranh, xác minh làm rõ và xử lý nghiêm minh theo đúng quy định của pháp luật.Tổ chức thực hiện nghiêm túc việc tiếp nhận, xử lý, giải quyết tin báo tố giác tội phạm và kiến nghị khởi tố vi phạm pháp luật về vệ sinh an toàn thực phẩm theo quy định.
- Phối hợp với lực lượng Cảnh sát giao thông kiểm soát việc lưu thông thực phẩm không rõ nguồn gốc; gia súc, gia cầm chưa qua kiểm dịch (Lưu ý chợ đầu mối gia súc gia cầm ở Bối Cầu, các cơ sở giết mổ tập trung, các tuyến đường 491, 497,… đi qua địa bàn huyện). 
III. Tổ chức thực hiện
- Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao các đội nghiệp vụ chủ động tổ chức, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả kế hoạch.
- Giao cho Đội CSĐTTP về kinh tế và ma túy có trách nhiệm tham mưu, giúp lãnh đạo Công an huyện theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn các đội nghiệp vụ thực hiện nghiêm túc Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp tình hình, kết quả báo cáo Công an tỉnh theo quy định./.
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