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BIÊN BẢN
Họp thảo luận thống nhất chuyển đổi vị trí công tác đối với CBCS

năm 2022
Hồi 08 giờ 00 ngày 18/9/2022, tại phòng họp Đội Cảnh sát điều tra tội phạm về kinh tế - ma túy Công an huyện Bình Lục, tổ chức họp thảo luận thống nhất chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ chiến sỹ năm 2022.
I. THÀNH PHẦN

Chủ tọa: Đ/c Vũ Thanh Bình - Đội trưởng;
Thư ký: Đ/c Nguyễn Thị Nhung - Cán bộ;
1. Lãnh đạo dự họp: Đ/c Trần Phan Hồng Hải - Phó Trưởng Công an huyện.

2. CBCS đội: 09 đ/c, có mặt: 09 đ/c; vắng: 0 đ/c
II. NỘI DUNG

1. Đ/c Đ/c Vũ Thanh Bình - Đội trưởng phổ biến, quán triệt mục đích, yêu cầu và nội dung cuộc họp, quán triệt một số nội dung thông tư số 55/2014/TT-BCA, ngày 12/11/2014 của Bộ Công an quy định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kì chuyển đổi vị trí công tác trong CAND; Kế hoạch số 223/KH-CAH ngày 23/02/2022 của Công an huyện Bình Lục về thực hiện định kỳ chuyển đổi vị trí công tác năm 2022; Danh sách cán bộ chiến sỹ thuộc diện chuyển đổi vị trí công tác năm 2022.

2. Qua rà soát các vị trí công tác của cán bộ chiến sỹ thuộc đội CSĐTTP về Kinh Tế- Ma Túy có 02 đồng chí đến thời hạn chuyển đổi vị trí công tác năm 2022:
-Đ/c đại úy Dương Xuân Lanh, sinh năm: 1986;
-Đ/c đại úy  Nguyễn Việt Hùng, sinh năm: 1988.
Đề xuất chuyển đổi vị trí công tác của 02 đồng chí trên trực tiếp tại đội CSĐTTP về KT-MT, cụ thể như sau:
-Đ/c Dương Xuân Lanh trinh sát viên lĩnh vực ma túy phụ trách quản lý địa bàn khu B (gồm các xã: An Lão, An Đổ, Trung Lương, Tiêu Động, La Sơn) chuyển sang phụ trách quản lý đại bàn khu C (gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ).

- Đồng chí Vũ Thái Sơn là cán bộ điều tra tội phạm ma túy phụ trách địa bàn khu C (gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ) chuyển sang phụ trách địa bàn khu B (gồm các xã: An Lão, An Đổ, Trung Lương, Tiêu Động, La Sơn)
-Đ/c Nguyễn Việt Hùng điều tra viên phụ trách ĐTTP về kinh tế - môi trường chuyển sang phụ trách ĐTTP về ma túy.

3. Thảo luận
-Đồng chí Trần Minh Thắng: Đồng chí Lanh và đồng chí Hùng đều có lập trường tư tưởng vững vàng, trong quá trình công tác tại đội có năng lực, trách nhiệm cao với công việc, có đủ khả năng, trình độ để giữ vai trò ở vị trí công tác mới tại đội của 02 đồng chí.
- Đồng chí Nguyễn Thị Hương: Đồng chí Lanh là cán bộ trinh sát có năng lực, nắm chắc địa bàn được phân công quản lý, nhất trí đồng chí Lanh chuyển đổi địa bàn phụ trách từ khu B sang khu C.

- Đồng chí Lê Văn Vượng: Đồng chí Hùng là điều tra viên có nhiều kinh nghiệm trong công tác đấu tranh tội phạm vi phạm pháp luật lĩnh vực kinh tế - môi trường, trên cương vị mới đồng chí Hùng chắc chắn sẽ hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

III. KẾT LUẬN
Đồng chí Bình - Đội trưởng thông qua kết luận 100% cán bộ chiến sỹ trong đội nhất trí chuyển đổi vị trí công tác của 02 đồng chí: Dương Xuân Lanh và Nguyễn Việt Hùng, cụ thể như sau:
-Đ/c Đại úy Dương Xuân Lanh trinh sát viên lĩnh vực ma túy phụ trách quản lý địa bàn khu C (gồm các xã: An Ninh, An Nội, Hưng Công, Bồ Đề, Bối Cầu, Vũ Bản, Ngọc Lũ).
- Đồng chí Đại úy Nguyễn Việt Hùng - điều tra viên phụ trách ĐTTP về ma túy

- Đồng chí Thượng úy Vũ Thái Sơn - cán bộ điều tra, phụ trách địa bàn khu B (gồm các xã: An Lão, An Đổ, Trung Lương, Tiêu Động, La Sơn)
Cuộc họp kết thúc hồi 10 giờ 00 phút cùng ngày, đã được thông qua trước đội, không ai có ý kiến gì khác./.

  CHỦ TỌA
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