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2. Đối với quy hoạch chức vụ chỉ huy Đội, Công an cấp xã nơi cấp ủy, chỉ huy đơn vị có từ 03 thành viên trở lên
Bước 1: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đội, Công an cấp xã xác định cơ cấu, số lượng, tiêu chuẩn, điều kiện, đối tượng, độ tuổi, tỉ lệ cán bộ trẻ, cán bộ nữ theo quy định; trên cơ sở tình hình đội ngũ cán bộ và nhiệm vụ chính trị, yêu cầu công tác cán bộ của đơn vị
- Thảo luận, phân tích và thông qua danh sách nguồn nhân sự cơ bản đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện;
- Nhận xét, đánh giá, đối chiếu tiêu chuẩn, điều kiện đối với từng cán bộ thuộc nguồn nhân sự giới thiệu đưa vào quy hoạch để thống nhất danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến.
Danh sách nhân sự đưa ra lấy ý kiến tín nhiệm phải có số dư, tối đa không vượt quá 1,5 lần số lượng cán bộ đưa vào quy hoạch đối với từng chức vụ.

Bước 2: Tổ chức họp tập thể Đội, Công an cấp xã lấy ý kiến tín nhiệm bằng phiếu kín (Mẫu số 02). 
- Trình tự lấy ý kiến:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và thông báo danh sách nhân sự đã được cấp ủy, chỉ huy đơn vị thống nhất đưa ra lấy phiếu giới thiệu.

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và lưu giữ phiếu theo chế độ tài liệu mật (kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này);

d) Bước 3: Tổ chức họp cấp ủy, chỉ huy Đại đội, Đội, Công an cấp xã thảo luận và giới thiệu nhân sự bằng phiếu kín (Mẫu số 03).
- Trình tự thực hiện:

+ Đồng chí chủ trì hội nghị phổ biến mục đích, yêu cầu, nguyên tắc xây dựng quy hoạch, cơ cấu, tiêu chuẩn chức vụ quy hoạch, tiêu chuẩn cán bộ đưa vào quy hoạch và công bố kết quả phiếu lấy ý kiến giới thiệu của cán bộ chủ chốt hoặc tập thể đơn vị (tại Bước 2).

+ Tiến hành lấy ý kiến: Lập tổ kiểm phiếu, phổ biến thể lệ ghi phiếu, phát phiếu, kiểm phiếu, lập biên bản kiểm phiếu và công bố kết quả kiểm phiếu;

* Sau khi thực hiện xong quy trình, chỉ huy Đội, Công an xã hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị quy hoạch và báo cáo kết quả để cấp ủy, lãnh Công an huyện xem xét.


