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Đơn vị: Đội CSĐTTP về Kinh tế - Ma túy Công an huyện Bình Lục

Tôi xin kiểm điểm bản thân như sau:

Trong thời gian từ tháng 02/2021 do nhận được nhiều tin nhắn mời vay tiền qua các app vay tiền trên mạng, tôi đã bấm vào đường link và thực hiện theo đăng ký vay qua các app trên mạng. Sau đó do không đủ điều kiện thanh toán tôi bị các app đe dọa nếu không thanh toán sẽ gọi điện cho người nhà, đăng hình lên mạng và khủng bố tinh thần của tôi. Hiện nay, tất cả các app tôi vay, tôi đã thanh toán hết, và không còn bất cứ liên quan gì tới các app.
Ngoài khoản vay từ các app đã thanh toán xong, tôi hiện còn 01 thẻ thấu chi lương tại ngân hàng nông nghiệp và phát triển nông thôn 70 triệu đồng và 01 khoản vay tín chấp tại ngân hàng JACSS 30 triệu đồng. Hiện tôi đang thanh toán hàng tháng theo hướng trả một phần gốc và lãi vay.
Tôi cam kết ngoài số tiền vay nêu trên, tôi không còn vay bất cứ khoản vay tư nhân nào khác, không có khoản nợ vay bên ngoài, không có đơn thư tố cáo nào. Tất cả giấy tờ do ngành cấp hiện đang bảo quản tại gia đình.

Tôi biết việc làm của tôi đã làm ảnh hưởng đến uy tín, danh dự của cơ quan, đơn vị, bạn bè người thân của mình. Bản thân tôi đã không lường được hết các hiểm họa, hệ lụy do hành vi của mình gây ra. Tôi xin nghiêm khắc nhận lỗi sai của bản thân, thành khẩn hối lỗi và cam kết sẽ giải quyết gọn ghẽ mọi hậu quả của hành vi này, không để gây ra thêm sự việc nào làm ảnh hưởng đến uy tín của cơ quan, đơn vị, không để đơn thư gây ảnh hưởng tới cơ quan, đơn vị
Kính mong Lãnh đạo đơn vị tạo điều kiện giúp đỡ tôi, cho tôi cơ hội để tôi khắc phục sửa chữa,  để tôi yên tâm công tác, hoàn thành nhiệm vụ được giao.

Tôi xin trân trọng cảm ơn./.
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