	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

ĐỘI CSĐTTP VỀ KT&MT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Bình Lục, ngày    tháng 4 năm 2022


BÁO CÁO
Về việc khắc phục các lỗi hồ sơ sau thanh tra, kiểm tra

Vào hồi 07h30  ngày 17/4/2022 tại phòng họp, Đội CS ĐTTP về kinh tế - ma túy, Công an huyện Bình Lục tổ chức họp kiểm điểm sau thanh tra, kiểm tra các quyết định xử lý vi phạm hành chính, các nội dung đã khắc phục.


Thành phần: 

Chủ tọa: Đ/c Vũ Thanh Bình – Đội trưởng


Thư ký: Đ/c Nguyễn Thị Hương – Cán bộ


Thành phần triệu tập:  09 đồng chí; Có mặt: 09 đ/c; Vắng mặt: 0


I. Đ/c chủ tọa quán triệt mục đích, ý nghĩa và nội dung cuộc họp

- Đ/c Vũ Thanh Bình phổ biến nội dung biên bản ghi nhận kết quả thanh tra các mặt công tác xây dựng lực lượng, điều tra, xử lý tội phạm và hậu cần. Nêu rõ các tồn tại vi phạm trong các hồ sơ, khắc phục thiếu sót, tồn tại và thực hiện kiến nghị của Đoàn thanh tra.

II. Nội dung: Kiểm tra hồ sơ 202XL19, 203XL22, hồ sơ mật phí, hồ sơ XP, 23AK0421
1. Ưu điểm: các vụ VPHC được phát hiện, đều được lập biên bản và xử lý cơ bản theo quy định của Luật xử lý VPHC và các văn bản pháp luật liên quan

2. Các tồn tại hạn chế
· Chưa lưu biên bản họp cấp ủy, chỉ huy đội về việc rà soát quy hoạch. Đã bổ sung biên bản họp cấp ủy

· Biên bản họ cấp ủy, chỉ huy đội không có nội dung bỏ phiếu biểu quyết bằng phiếu kín, không có biên bản kiểm phiếu. Đã bổ sung nôi dung biểu quyết bằng phiếu kín, biên bản kiểm phiếu.

· Biên bản họp đội không nêu việc cấp ủy, chỉ huy đội đã rà soát quy hoạch, không có biên bản lấy ý kiến. Đã bổ sung nội dung, biên bản lấy ý kiến.

· Các đồng chí giữ nguyên quy hoạch, bổ sung quy hoạch tự trình bày kiểm điểm cá nhân là không đúng quy định; Biên bản họp đội không ghi nội dung bỏ phiếu tín nhiệm. Đã bổ sung nội dung bỏ phiếu tín nhiệm
· Biên bản kiểm phiếu lấy ý kiến tín nhiệm bổ sung quy hoạch đội trưởng nhưng bỏ phiếu cả những đồng chí giữ nguyên quy hoạch Phó đội trưởng. Đã thay biên bản kiểm phiếu.

· Thông qua kết quả lấy phiếu tín nhiệm tại đội là không đúng quy định. Tiến hành bỏ phiếu tín nhiệm kín.
· Không thông báo cho người đại diện hoặc người thân của người bị bắt về việc người bị bắt không yêu cầu nhờ người bào chữa theo quy định tại điểm b khoản 1 Điều 3 Thông tư số 46/2019/TT-BCA (23AK0421). Chưa khắc phục.
· Lập biên bản VPHC đối tượng vi phạm không thuộc trường hợp giải trình nhưng vẫn yêu cầu người vi phạm thực hiện quyền giải trình là chưa đảm bảo theo quy định Điều 61 Luật xử lý VPHC (20XP0820; 31 XP1120 ). Không sai, có lợi cho người vi phạm.
· Biên bản xác định giá trị hàng hóa vi phạm lập sau thời điểm lập biên bản VPHC (VPHC ngày 01/6/2020, 30/8/2020 – 202XL19). Đã sửa lại mốc thời gian.
- Tạm giữ tang vật, phương tiện vi phạm hành chính nhưng không có quyết định tạm giữ (20XP0820, VPHC ngày 30/8/2020-202XL19). Đã bổ sung quyết định tạm giữ.

- Không có tài liệu thể hiện việc bảo quản, quản lý phương tiện, tang vật VPHC bị tạm giữ (VPHC ngày 01/6/2020, 30/8/2020 – 202XL19). Hồ sơ ngày 30/8/2020 tạm giữ CCCD tại Công an huyện.
 - Vụ VPHC Nguyễn Văn Huấn, Cù Thị Liên phạt sai mức tiền. Đã sửa lại báo cáo đề xuất.
- Không có tài liệu, căn cứ xác định người vi phạm là đại diện tổ chức vi phạm (VPHC ngày 01/6/2020 – 202XL19). Đã bổ sung tài liệu.
- Sử dụng biểu mẫu quyết định xử phạt VPHC chưa đúng theo quy định tại Thông tư số 07/2019/TT-BCA, thiếu mục “ người vi phạm hoặc đại diện tổ chức vi phạm đã nhận quyết định này lúc….giờ…phút…ngày…..” (20XP0820, 31XP1120, VPHC công ty Minh Vy 203XL22). Có biên bản bàn giao quyết định xử phạt vi phạm hành chính.

- Quyết định xử phạt VPHC đối tượng về hành vi “cất giữ trái phép chất ma túy theo quy định tại điểm a khoản 2 điều 21 nghị định 167/2013/NĐ-CP” nhưng chưa áp dụng hình thức phạt bổ sung “tịch thu tang vật VPHC” (20XP0820, 31XP1120). Đã bổ sung hình thức phạt bổ sung “tịch thu tang vật VPHC”

- Chưa áp dụng biện pháp khắc phục hậu quả “buộc thu hồi sản phẩm” tại (VPHC ngày 30/8/2020 – 202XL19). Đã bổ sung biện pháp khắc phục hậu quả.
- Không thống kê tài liệu trong hồ sơ 203XL22. Đã thống kê.
- Hồ sơ mật phí ghi chi tiền điện nước cho HTBM là chưa đảm bảo danh mục chi theo quy định tại văn bản hợp nhất số 18 của Bộ Công an. Đã  sửa lại nội dung chi mật phí.
- Chưa có thông báo kết quả chấp hành xong quyết định xử lý VPHC gửi về cơ quan tư pháp địa phương. (VPHC các ngày 01/6/2020, 28/7/2020, 30/8/2020, công ty Minh Vy).  Đã gửi thông báo về cơ quan tư pháp địa phương

III. Kết quả khắc phục thiếu sót, tồn tại và thực hiện kiến nghị


- Chủ động cập nhật, bổ sung đầy đủ các văn bản pháp luật, sổ sách, biểu mẫu có liên quan để nghiên cứu, tổ chức triển khai để thực hiện đúng quy định.

- Khắc phục những thiếu sót, tồn tài có thể khắc phục được. 

Riêng đối với các lỗi của hồ sơ AK, không khắc phục được. Đề xuất Lãnh đạo Công an huyện có ý kiến với cơ quan cấp trên để có thể khắc phục hồ sơ
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