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Thực hiện Kế hoạch số 2128/KH-CAT-PC04- ngày 28 tháng 9 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về phát động phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy (12/3/1997 – 12/3/2022). Tôi xin viết báo cáo tóm tắt thành tích đã đạt được với nội dung cụ thể như sau:
1. Về phẩm chất chính trị:
Lập trường, quan điểm chính trị: Bản thân tôi luôn có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, không hoang mang dao động trước mọi khó khăn, gian khổ và sự cám dỗ của xã hội. Tôi luôn học tập trau dồi kiến thức để nâng cao trình độ nghiệp vụ và lấy chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, 6 điều Bác Hồ dạy CAND làm kim chỉ nan cho mọi hành động. Bản thân tôi luôn tuyệt đối trung thành với lý tưởng độc lập dân tộc gắn liền chủ nghĩa xã hội và thực hiện nghiêm chỉnh mọi chủ trương đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của Nghành, đơn vị công tác, địa phương nơi cư trú. không dao động trước diễn biến tình hình chính trị, kinh tế, xã hội trong nước và thế giới. Luôn nêu cao tinh thần cảnh giác trước những âm mưu thủ đoạn chống phá của các thế lực thù địch, đấu tranh với những luận điệu xuyên tạc, nói xấu vai trò lãnh đạo của Đảng, chia rẽ sự đoàn kết thống nhất trong Đảng. Bản thân tôi thực sự yên tâm công tác, yêu ngành, mến nghề sẵn sàng nhận và quyết tâm hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ mà Đảng và Ngành giao cho. 
2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống, ý thức tổ chức kỷ luật:
Bản thân tôi luôn có tác phong nhanh nhẹn, luôn gương mẫu, rèn luyện bản thân về mọi mặt, có lối sống giản dị, trong sạch, lành mạnh, thẳng thắn, trung thực, cần, kiệm, liêm chính, chí công vô tư, chấp hành kỷ luật, kỷ cương, phục tùng mệnh lệnh cấp trên, có tinh thần, đấu tranh phê bình và tự phê bình, trung thực thẳng thắn giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. Luôn nêu cao tinh thần tự giác học tập và rèn luyện nâng cao phẩm chất đạo đức, tích cực hưởng ứng và học tập các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, Công an nhân dân vì nước quên thân vì dân phục vụ, Công an nhân dân chấp hành nghiêm điều lệnh”. Trong công tác cũng như trong sinh hoạt hàng ngày luôn giữ mối quan hệ gần gũi, chân thành gắn bó với đồng chí, đồng đội trong đơn vị, đoàn kết nội bộ, có ý thức xây dựng đơn vị; thực hiện nghiêm túc quy định những điều đảng viên không được làm và những điều cán bộ, chiến sỹ công an không được làm. Bản thân và gia đình chấp hành tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định của địa phương sinh sống, không để ảnh hưởng đến uy tín của bản thân và ngành công an.
3. Một số kết quả đạt được:
Thực hiện Kế hoạch số 2128/KH-CAT-PC04- ngày 28 tháng 9 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về phát động phong trào thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy (12/3/1997 – 12/3/2022). Bản thân tôi là chỉ huy đã chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn và đôn đốc CBCS trong đội thực hiện nhiệm vụ, Đội CSĐT về Kinh tế - ma túy đã đạt được một số kết quả nổi bật như sau:
Chỉ đạo, đôn đốc CBCS làm tốt công tác NVCB, công tác phòng ngừa, gọi hỏi, răn đe số đối tượng dễ phát sinh các hành vi vi phạm và hoạt động phạm tội. Kết quả: Triệt phá được các điểm phức tạp về ma túy, đường dây mua bán ma túy, không để phát sinh các điểm phức tạp mới. Trong thời gian thực hiện kế hoạch đã điều tra, phát hiện, bắt giữ 23 vụ=24 đối tượng, lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an huyện đã xác lập, đấu tranh phá 02 chuyên án ma túy, phát hiên bắt giữ 02 vụ=02 đối tượng. Về NVCB đãTiến hành 05 điều tra cơ bản về các lĩnh vực phòng, chống sản xuất trái phép chất ma túy, lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, lĩnh vực kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đế ma túy, lĩnh vực phòng, chống mua bán vận chuyển trái phép chất ma túy, lĩnh vực vực phòng, chống tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy. Đưa 03 đối tượng vào diện sưu tra DM3, H2,LB. Xác lập mới 02 hiềm nghi về người. Xác lập, đấu tranh phá 02 chuyên án ma túy, phát hiên bắt giữ 02 vụ=02 đối tượng, các chuyên án được phát triển từ sưu tra, hiềm nghi. Xây dựng mới 07 CTVBM. Công an huyện Bình Lục đã lập 05 hồ sơ đề nghị đưa các đối tượng nghiện ma túy đi cơ sở cai nghiện bắt buộc và 10 hồ sơ đưa vào diện giáo dục tại xã, phường, thị trấn
Nêu cao tinh thần trách nhiệm, chỉ đạo trực tiếp hoàn thành các mặt chỉ tiêu công tác trong đợt chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày truyền thống lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy (12/3/1997 – 12/3/2022). Trong đó điển hình là trực tiếp chỉ đạo CBCS trong Đội triệt phá 02 chuyên án  về ma túy); triệt phá 01 đường dây “Mua bán trái phép chất ma túy” từ Nam Định về Bình Lục bán cho các quán karaoke trên địa bàn. Điển hình, Ngày 11/11/2021, Công an huyện tiến hành xác lập và phá chuyên án bí số “1211Đ”, bắt đối tượng Lê Hữu Kiên, sinh năm 1992, trú tại Thôn 3, xã Bối Cầu, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam về hành vi mua bán trái phép chất ma túy, giữ trên người đối tượng 03 gói nhỏ chứa tinh thể màu trắng. Lê Hữu Kiên đã tự nguyện giao nộp và thành khẩn khai nhận đó là số ma túy tổng hợp, đối tượng mang đi giao cho khách. Kết quả giám định đó là metaphetamine có trọng lượng 2,297g; 800.000đ. Cơ quan CSĐT Công an huyện đã ra quyết định khởi tố vụ án, khởi tố bị can đối với Lê Hữu Kiên về hành vi “Mua bán trái phép chất ma túy”.
Từ ngày 15/12/2021 diễn ra đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo đảm an ninh trật tự bảo vệ tuyệt đối an toàn Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022 và các sự kiện lớn của đất nước, của tỉnh. Công an huyện Bình Lục đã hoàn thành tốt các chỉ tiêu công tác được cấp trên tin tưởng giao cho. Bản thân tôi đã tập trung xây dựng kế hoạch chỉ đạo, triển khai nội dung đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo đảm an ninh trật tự Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Tết Nguyên Đán đán Nhâm Dần 2022 và các sự kiện lớn của đất nước, của tỉnh đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đội về lĩnh vực kinh tế, ma túy. Các đồng chí cán bộ chiến sĩ trong đội đã không quản ngại khó khăn gian khổ và trực tiếp xuống địa bàn nắm thông tin tình về cấc đối tượng có biểu hiện hoạt động phạm tội về ma túy, kinh tế (đặc biệt là buôn bán, tàng trữ hàng cấm, pháo nổ) và triển khai áp dụng các biện pháp công tác nghiệp vụ đánh đúng, đánh trúng vào các điểm phức tạp về ma túy (trong đó tập trung vào các cơ sở kinh doanh có điều kiện hoạt động phạm tội về ma túy) không để tình hình tội phạm và tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp hình thành các tụ điểm, điểm nóng.
Công tác tuyên truyền và phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ
Làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về phòng chống ma túy với các nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với địa bàn, đối tượng nhằm nâng cao nhận thức, hiểu biết pháp luật và trách nhiệm đối với công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy trong cán bộ, đảng viên và mọi tầng lớp nhân dân.
Phát động sâu rộng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tích cực tham gia phòng, chống và tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong công tác phòng, chống ma túy.
Trên đây là thành tích của cá nhân tôi đã đạt được trong thời gian qua. Vậy tôi báo cáo và đề xuất kính mong Hội đồng thi đua khen thưởng các cấp khen thưởng đột xuất cho tôi.
Tôi xin trân trọng cảm ơn./.
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