Kính thưa đồng chí Thượng tá Dương Hồng Quang – Bí thư Đảng ủy – Trưởng Công an huyện Bình Lục
Kính thưa các đồng chí Lãnh đạo cùng toàn thể các đồng chí
Thực hiện Kế hoạch số 2829/KH-CAT-PV01 ngày 08/12/2021 của Giám đốc Công an tỉnh. Kế hoạch số 643/KH-CAH ngày 13/12/2021 của Công an huyện Bình Lục về việc mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo đảm ANTT, bảo vệ tuyệt đối an toàn Tết Nguyên Đán Nhâm Dần 2022 và các sự kiện lớn của đất nước, của tỉnh và phát động đợt thi đua đặc biệt lập thành tích chào mừng kỷ niệm 25 năm Ngày tái lập tỉnh Hà Nam, tái lập Công an tỉnh Hà Nam. Hôm nay, Công an huyện Bình Lục long trọng tổ chức Lễ ra quân thực hiện đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm.
Được sự phân công của Lãnh đạo Công an huyện, thay mặt cán bộ chiến sỹ các tổ đội trong đơn vị tôi xin hứa:
Tổ chức tổng thể đồng bộ các biện pháp công tác, các biện pháp nghiệp vụ. Huy động tối đa lực lượng, phương tiện, vũ khí, công cụ hỗ trợ. Tấn công trấn áp mạnh, đúng, trúng, có hiệu quả vào các Điểm, tụ điểm, đường dây, các đối tượng phạm tội và các hoạt động vi phạm pháp luật khác.
Trong quá trình thực hiện đảm bảo đúng quy trình, quy định của pháp luật, tuyệt đối đảm bảo an toàn cho lực lượng, phương tiện tham gia.
Nêu cao tinh thần trách nhiệm, sức chiến đấu, nâng cao năng lực công tác của tập thể cán bộ chiến sỹ trong toàn đơn vị đoàn kết, đồng lòng hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu trong đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm mà Giám đốc Công an tỉnh, Lãnh đạo Công an huyện giao cho.
Thay mặt CBCS tôi xin chúc các đồng chí Lãnh đạo Công an huyện cùng toàn thể CBCS mạnh khỏe, chúc Lễ ra quân thành công rực rỡ.
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