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BÁO CÁO
Về việc thực hiện các mặt công tác NVCB năm 2021
Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục
[bookmark: _GoBack]	Thực hiện Kế hoạch số 30/KH-CAH ngày 28 tháng 01 năm 2021 về việc công tác NVCB của lực lượng CSND năm 2021. Đội CSĐTTP về kinh tế và ma túy Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:
1. Đăng ký các chỉ tiêu về công tác NVCB năm 2021
- ĐTCB: Xây dựng điều tra cơ bản trong lĩnh vực kinh tế (xây dựng, thuế, xăng dầu, đất đai…)
- Sưu tra: Đưa 10 đối tượng vào diện sưu tra
- Hiềm nghi: Đưa 05 đối tượng vào diện hiềm nghi.
- CTVBM: 05 (03 ĐT, 02 CSBM)
- Chuyên án: 05
2. Rà soát, đánh giá chất lượng hoạt động của CTVBM
Hiện nay, đội đang có 01 ĐTCB lĩnh vực môi trường,01 ĐTCB hệ người nghiện, năm nay đội xác lập thêm 01 ĐTCB lĩnh vực kinh tế (chọn một trong các lĩnh vực xây dựng, thuế, xăng dầu, đất đai…)
	Về sưu tra, hiện đội có 01 sưu tra địa bàn phức tạp, 08 sưu tra người. Toàn bộ số đối tượng sưu tra DM3 đã được trinh sát phụ trách địa bàn phối hợp với chính quyền địa phương gọi hỏi, răn đe, cảm hóa giáo dục 02 tháng một lần. Trinh sát theo dõi, rà soát nắm tình hình kết hợp sử dụng CTVBM đối với các trường hợp sưu tra có biểu hiện hoạt động tội phạm ma túy đều có kế hoạch quản lý, theo dõi và kế hoạch sử dụng CTVBM tiếp cận theo dõi luôn chủ động trước tình hình hoạt động của tội phạm. Công tác nắm tình hình, bổ sung, xác minh, đánh giá thông tin, tài liệu về đối tượng được thực hiện thường xuyên, hàng tháng các trinh sát báo cáo tình hình hoạt động của đối tượng, kết hợp cùng báo cáo của Công an xã, phản ánh của quần chúng nhân dân, từ đó làm cơ sở để phân loại nhận xét đối tượng hàng tháng và là cơ sở để phân loại đối tượng theo kỳ hàng năm.
Về hiềm nghi, hiện đội có 03 hiềm nghi về người. Lực lượng CSĐTTP về ma túy Công an huyện Bình Lục đã thực hiện tốt công tác xác minh hiềm nghi, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ trong đấu tranh xác minh hiềm nghi đánh giá phân tích đấu tranh triệt phá không để hiềm nghi quá hạn. Có 02 hiềm nghi đẩy lên chuyên án (đã đấu tranh, triệt phá).
Về chuyên án, hiện đội có 01 chuyên án tạm đình chỉ năm 2020.
Về CTVBM, hiện đội có 22 (Trong đó 10 ĐT, 04 HT, 08 CSBM) Lực lượng CSĐTTP về ma túy đã lập quy hoạch và triển khai kế hoạch sử dụng CTVBM bố trí theo từng đối tượng hoạt động tội phạm về ma túy đáp ứng tốt các nhiệm vụ điều tra, trinh sát trên địa bàn. 
Hiện tại trên địa bàn huyện Bình Lục đã bố trí số CTVBM bám sát các đối tượng hoạt động tội phạm về tội phạm ma túy từ đó đảm bảo tốt công tác nắm bắt tình hình hoạt động của các đối tượng liên quan đến hoạt động tội phạm ma túy.
Trên đây là việc thực hiện các mặt công tác NVCB của lực lượng CSND năm 2021. Đội CS ĐTTP về Kinh tế & ma túy báo cáo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam biết./.
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