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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC


Số:        /BC-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày 06 tháng 6 năm 2022


BÁO CÁO

Sơ kết về công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật

trong quá trình sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN,

 doanh nghiệp có vốn nhà nước.

I. Đánh giá khái quát tình hình vi phạm, tội phạm về tham nhũng, kinh tế xảy ra trong lĩnh vực và liên quan đến lĩnh vực

1. Tình hình chung: 

Công tác phòng chống tội phạm vi phạm pháp luật trong quá trình sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN, doanh nghiệp có vốn nhà nước đã được cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương quan tâm và đạt được những kết quả đáng ghi nhận về hệ thống văn bản quy phạm pháp luật tổ chức bộ máy quản lý, trách nhiệm chỉ đạo điều hành và sự phối hợp giữa các cấp. 

2. Những vấn đề liên quan đến công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, công tác quản lý nhà nước về ANTT theo chức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế.

Trong 6 tháng đầu năm 2022 tình hình tội phạm vi phạm pháp luật trong hoạt trong quá trình sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN, doanh nghiệp có vốn nhà nước trên địa bàn huyện Bình Lục không có diễn biến phức tạp, Công an huyện Bình Lục không phát hiện vụ việc nào liên quan đến hoạt động sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN, doanh nghiệp có vốn nhà nước; cũng không để xảy ra những bức xúc trong quần chúng nhân dân liên quan đến lĩnh vực này. 
II. Kết quả thực hiện

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, triển khai thực hiện

1.1. Việc tham mưu, triển khai thực hiện:
Ngay sau khi nhận được kế hoạch của Công an tỉnh, Công an huyện Bình Lục đã tiến hành triển khai đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị. Đảm bảo tiến độ các báo cáo sơ kết, tổng kết chuyên đề đúng thời gian quy định.

2. Kết quả đấu tranh

2.1. Tổng số vụ vi phạm, tội phạm (vụ/đối tượng);
2.2. Kết quả xử lý  

- Xử lý hình sự: 0 vụ; tài sản đã thu hồi: 0; trong đó:

- Chuyển các cơ quan khác xử lý: 0 vụ 
- Hiện đang xử lý (vụ/đối tượng): 0
- Xử lý hình thức khác (vụ/đối tượng): 0
3. Những kết quả đạt được, những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân 

3.1. Ưu điểm, kết quả đạt được và tồn tại, hạn chế trong quá trình triển khai thực hiện.


Làm tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật trong quá trình sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN, doanh nghiệp có vốn nhà nước không để phát sinh tội phạm về lĩnh vực này.

3.2. Những nguyên nhân của tồn tại, hạn chế: không

3.3. Những khó khăn, vướng mắc trong công tác đấu tranh với vi phạm, tội phạm liên quan đến các chuyên đề: không

III. Kiến nghị, đề xuất:

Thường xuyên tổ chức các lớp bồi dưỡng, nâng cao kiến thức chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ lực lượng CSĐTTP về kinh tế cấp huyện.

Trên đây là báo cáo sơ kết công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật trong quá trình sắp xếp cổ phần hóa, thoái vốn, cơ cấu lại DNNN, doanh nghiệp có vốn nhà nước 6 tháng đầu năm 2022 của lực lượng Cảnh sát kinh tế. Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi.

- Lưu KT.
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