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BÁO CÁO
Kết quả công tác điều tra, giải quyết các vụ án, vụ việc liên quan
đến tội phạm về tham nhũng kinh tế năm 2022
                       Kính gửi: Phòng PC01 - Công an tỉnh Hà Nam
	I.Công tác phòng, chống tội phạm tham nhũng
	1.Đánh giá tình hình
Bình Lục là một huyện thuần nông, trong quá trình hội nhập và phát triển nền kinh tế thị trường, bên cạnh những mặt tích cực của nền kinh tế mới mang lại thì cũng nảy sinh nhiều mặt tiêu cực. Tuy nhiên, trong năm 2022, tình hình hoạt động của tội phạm kinh tế và tham nhũng trên địa bàn huyện chưa có vấn đề gì nổi lên phức tạp. Chưa phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong các lĩnh vực trọng điểm như: xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân hàng, các dự án trọng điểm. 
2. Kết quả tiếp nhận, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo/tin báo tố giác/kiến nghị khởi tố về tội phạm tham nhũng: 01
3. Kết quả phát hiện, điều tra, xử lý các vụ việc, vụ án về tham nhũng:01
4. Kết quả công tác tham mưu chiến lược và phối hợp: 0
II. Kết quả giải quyết tố giác, tin báo tội phạm, kiến nghị khởi tố.
	1. Kết quả, tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm , kiến nghị khởi tố và đơn thư khác
	1.1. Do C03 chuyển đơn: 0
[bookmark: _GoBack]	1.2. Do hệ lực lượng cảnh sát kinh tế Công an huyện tiếp nhận:01
2. Nhận xét, đánh giá
2.1. Ưu điểm:
Ngay sau khi tiếp nhận đơn thư, tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế và buôn lậu Lãnh đạo Công an huyện đã chỉ đạo các đội nghiệp vụ theo chức năng được phân công tiếp nhận, giải quyết theo đúng thẩm quyền, trình tự thủ tục quy định của pháp luật; không có tin báo, đơn thư nào không được hướng dẫn giải quyết theo quy định của pháp luật. 
2.2. Tồn tại:
- Công tác tiếp nhận đơn thư, khiếu nại, tố cáo còn chưa kịp thời; do quá trình tiếp nhận, phân loại giải quyết dưới địa phương còn hạn chế dẫn đến việc giải quyết không dứt điểm, khi phát sinh phức tạp mới chuyển cơ quan cấp trên. Việc thu thập tài liệu chứng cứ chưa kịp thời, chưa đầy đủ, chưa đúng quy trình nên gây khó khăn khi tiếp nhận giải quyết của cơ quan cấp trên do vậy dẫn đến có đơn thư vượt cấp.
- Năng lực trình độ của một số cán bộ trẻ mới ra trường còn nhiều hạn chế. Việc thực hiện các quy trình trong công tác điều tra xác minh thu thập tài liệu, chứng cứ còn chưa đi sâu vào trọng tâm để chứng minh có hay không dấu hiệu tội phạm nên phần nào ảnh hưởng đến tiến độ, chất lượng hiệu quả trong công tác điều tra xác minh, giải quyết tin báo đơn thư, khiếu nại tố cáo tội phạm. 
Trên đây là báo cáo kết quả công tác phòng, chống tội phạm về tham nhũng và tiến độ giải quyết tin báo, tố giác tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu và đơn thư khác năm 2022 của Công an huyện Bình Lục. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC01 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	 Nơi nhận:
- PC01.
- Lưu KT-MT.
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