	CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

CƠ QUAN CSĐT


          Số: 33/ĐCSKT-MT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        Bình Lục, ngày 21 tháng 12 năm 2021


QUYẾT ĐỊNH TRƯNG CẦU GIÁM ĐỊNH
Tôi:                          Thượng tá Cao Trọng Nghĩa
Chức vụ: Phó Thủ trưởng CQ CSĐT Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Căn cứ: Biên bản bắt người phạm tội quả tang lập ngày 21/12/2021 tại trụ sở Uỷ ban nhân dân xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.

Xét cần thiết cho việc điều tra;

Căn cứ các Điều 36,39,68,205 và 208 Bộ luật tố tụng hình sự,
QUYẾT ĐỊNH:
Trưng cầu: Phòng kỹ thuật hình sự Công an tỉnh Nam Định.
Giám định: Pháo nổ
I. TÓM TẮT NỘI DUNG SỰ VIỆC
Khoảng 14 giờ ngày 21/12/2021, tại khu vực nghĩa trang thuộc thôn Đội 5, xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Tổ công tác Công an huyện Bình Lục phối hợp cùng Công an xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam phát hiện, bắt quả tang đối tượng Nguyễn Hữu Tư, sinh năm 1996, trú tại tổ dân phố Đôn Lương, phường Yên Bắc, thị xã Duy Tiên, tỉnh Hà Nam có hành vi tàng trữ 01 (một) thùng cát tông, kiểm tra bên trong có 04 (bốn) hộp hình khối, trong đó có 03 (ba) hộp có kích thước (15x15x15)cm, bên ngoài được quấn giấy màu vàng đỏ in chữ Trung Quốc; 01 (một) hộp có kích thước (15x15x18)cm, bên ngoài dược quấn giấy màu vàng tím có in chữ Trung Quốc và 19 (mười chín) quả có chiều cao 6,5cm, đường kính rộng nhất 4cm, đường kính chỗ bé nhất là 2,7cm. Nguyễn Hữu Tư thành khẩn khai nhận 04 (bốn) hộp hình khối trên là pháo nổ loại pháo dàn 36 quả; 19 quả có đặc điểm như trên là pháo nổ loại pháo trứng vừa mua về để sử dụng. Ngoài ra, quá trình bắt quả tang phát hiện Lã Minh Châu, sinh năm 1985, trú tại tổ dân phố Vĩnh Tiến, thị trấn Vĩnh Trụ, huyện Lý Nhân, tỉnh Hà Nam đang có hành vi tàng trữ 01 (một) hộp hình khối có kích thước (15x15x15)cm, bên ngoài được quấn giấy màu vàng đỏ có in chữ Trung Quốc, Lã Minh Châu thành khẩn khai nhận 01 (một) hộp hình khối trên là pháo nổ loại dàn 36 quả vừa mua lại của Nguyễn Hữu Tư về để sử dụng.
II. TÊN VÀ ĐẶC ĐIỂM CỦA ĐỐI TƯỢNG CẦN GIÁM ĐỊNH
1. Mẫu cần giám định:

- 04 (bốn) hộp hình khối, trong đó 03 (ba) hộp có kích thước (15x15x15)cm, bên ngoài được quấn giấy màu vàng đỏ in chữ Trung Quốc; 01 (một) hộp có kích thước (15x15x18)cm, bên ngoài được quấn giấy màu vàng tím có in chữ Trung Quốc và 19 (mười chín) quả có chiều cao 6,5cm, đường kính rộng nhất 4cm, đường kính bé nhất là 2,7cm thu giữ của Nguyễn Hữu Tư. Tất cả được bỏ vào trong thùng bìa cattong có kích thước (50x30x22)cm, một mặt thùng cattong có ghi dòng chữ “CÔNG TY CỔ PHẦN BÁNH KẸO HẢI HÀ”. Thùng cattong được niêm phong dán kín có chữ ký của tất cả những người có tên trong biên bản, có 03 (ba) dấu tròn đỏ của Công an xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và 01 (một) dấu chức danh của Trưởng Công an xã Hưng Công, Trung tá Phạm Văn Hùng. Mặt niêm phong có ký hiệu QT01.
- 01 (một) hộp hình khối có kích thước (15x15x15)cm, bên ngoài được quấn giấy màu vàng đỏ có in chữ Trung Quốc thu giữ của Lã Minh Châu, được bỏ vào trong túi nilon có màu đen trắng, miệng túi nilon được quấnvà dán kín bằng băng dính cùng một tờ giấy trắng, trên giấy có chữ ký của tất cả những người có tên trong biên bản, có 03 (ba) dấu tròn đỏ của Công an xã Hưng Công, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và 01 (một) dấu chức danh của Trưởng Công an xã Hưng Công, Trung tá Phạm Văn Hùng. Mặt niêm phong có ký hiệu QT02.

2. Mẫu so sánh hoặc tên tài liệu có liên quan gửi kèm theo (nếu có): Không

III. NỘI DUNG YÊU CẦU GIÁM ĐỊNH
Mẫu vật gửi giám định Có phải là pháo nổ không? Có đặc tính như pháo nổ không? Có khối lượng là bao nhiêu? 
Thời hạn giám định từ ngày 21/12/2021 đến ngày 29/12/2021, Cơ quan tiến hành giám định phải gửi kết luận giám định cho cơ quan đã trưng cầu giám định.

Kết luận giám định gửi đến Cơ quan CSĐT Công an huyện Bình Lục.
Kèm theo quyết định này gồm toàn bộ mẫu vật gửi giám định. Yêu cầu cơ quan giám định hoàn trả mẫu vật sau khi giám định.

Người giám định có quyền và nghĩa vụ quy định tại Điều 68 Bộ luật TTHS.
	Nơi nhận:


- VKSND huyện Bình Lục;
- Phòng PC09 Công an tỉnh Nam Định;
- Hồ sơ 02 bản;

- Lưu: VT, ĐCSKT-MT.                                   
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