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Thực hiện Công văn số 1110/CAT-PC04 ngày 21/03/2022 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về Ma túy Công an tỉnh về việc kiểm tra công tác khởi tố, điều tra tội phạm về ma túy. Công an huyện Bình Lục xin báo cáo như sau:

I. Kết quả thực hiện, triển khai, quán triệt các quy định của pháp luật, của Bộ Công an; tham mưu, xây dựng văn bản hướng dẫn, chỉ đạo; công tác kiểm tra, sơ kết, tổng kết và thực hiện chế độ thông tin báo cáo
 Bộ Chính trị ban hành Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/8/2019 về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy, thể hiện quyết tâm chính trị của Đảng, Nhà nước và Nhân dân ta, trong đó xác định 6 mục tiêu phòng, chống và kiểm soát ma túy. Để góp phần thực hiện thắng lợi những mục tiêu này, lực lượng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy phát huy vai trò nòng cốt, chủ trì công tác phòng, chống và kiểm soát ma tuý với những nhiệm vụ trọng tâm là:

Trước mắt tập trung thực hiện tốt Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Luật Phòng, chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành; Chiến lược quốc gia phòng chống và kiểm soát ma túy ở Việt Nam định hướng đến năm 2030; Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025…, kết hợp chặt chẽ giữa phòng và chống, giữa giảm cung, giảm cầu và giảm tác hại của ma túy. Chú trọng công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật phòng, chống ma túy; vận động Nhân dân tích cực tham gia phong trào bảo vệ an ninh Tổ quốc, chủ động phòng ngừa, cảnh giác, tố giác tội phạm, tệ nạn ma túy, tranh thủ sự ủng hộ, giúp đỡ của Nhân dân như lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh “khi Nhân dân giúp đỡ ta nhiều thì thành công nhiều, giúp đỡ ta ít thì thành công ít, giúp đỡ ta hoàn toàn thì thắng lợi hoàn toàn”.

Việc điều tra, xử lý tội Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy đòi hỏi các ĐTV, KSV phải có kỹ năng, chuyên môn nghiệp vụ tốt. Một trong những điểm đặc biệt của tội danh này là mọi hoạt động điều tra, phân loại, xử lý ban đầu cần phải tiến hành nhanh, khẩn trương, kịp thời, đảm bảo tính chính xác, khách quan. Khi giải quyết án đòi hỏi ĐTV, KSV nhiệt tình, có tinh thần trách nhiệm cao, có kỹ năng làm việc tập thể khoa học, có khả năng tổng hợp, phân loại các đầu việc phải tiến hành điều tra một cách đồng thời, không bị chồng chéo và đảm bảo tiến độ nhanh chóng về thời gian.
Bộ luật Hình sự năm 2015 (sửa đổi năm 2017) đã có những quy định bổ sung, cập nhật các chất ma túy mới; bỏ hình phạt tử hình đối với một số tội về ma túy. Đây là những sửa đổi, bổ sung rất quan trọng nhằm đáp ứng yêu cầu đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy trong tình hình mới
II. Kết quả thực hiện công tác điều tra, xử lý tội phạm
1. Báo cáo tình hình, kết quả công tác khởi tố vụ án, khởi tố bị can về tội phạm ma túy
Trong thời gian từ ngày 15/12/2018 đến ngày 15/12/2021, Công an huyện Bình Lục đã điều tra, khám phá, giải quyết tội phạm ma túy


Năm 2019 đã khởi tố 24 vụ= 29 bị can. Trong đó có 21 vụ = 21 bị can về tội Tàng trữ trái phép chất ma túy (Điều 249 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017) ; 02 vụ = 03 bị can về tội Mua bán trái phép chất ma túy (Điều 251 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017); 01 vụ = 05 bị can về tội Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy (Điều 255 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017).


Năm 2020  đã khởi tố 33 vụ= 36 bị can. Trong đó có 31 vụ =34 bị can về tội Tàng trữ trái phép chất ma túy (Điều 249 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017) ; 02 vụ = 02  bị can về tội Mua bán trái phép chất ma túy (Điều 251 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017)

Năm 2021 đã khởi tố 36 vụ=  56 bị can. Trong đó có 24 vụ = 33 bị can về tội Tàng trữ trái phép chất ma túy (Điều 249 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017) ; 09 vụ = 11 bị can về tội Mua bán trái phép chất ma túy (Điều 251 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017); 03 vụ = 12 bị can về tội Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy (Điều 255 Bộ Luật Hình sự năm 2015, sửa đổi bổ sung năm 2017).

2. Đánh giá tình hình

Sau một năm Bộ luật Hình sự 2015 (sửa đổi bổ sung năm 2017) (sau đây viết tắt là BLHS năm 2015) được triển khai vào thực tiễn đã tháo gỡ nhiều vướng mắc của BLHS năm 1999 trong giải quyết án ma tuý và đã đạt được một số kết quả đáng ghi nhận. Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo tội phạm và khởi tố, điều tra, truy tố tội phạm nói chung và tội phạm ma túy nói riêng có nhiều chuyển biến tích cực; quan hệ phối hợp giữa các lực lượng đấu tranh phòng chống tội phạm ma túy trên địa bàn được tăng cường; kết quả phát hiện, điều tra, xử lý tội phạm về ma túy đạt hiệu quả cao. 
III. Kiến nghị, đề xuất
Tiếp tục quán triệt và thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng trong công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức cho cán bộ chiến sỹ trong phòng, chống tội phạm nói chung và tội phạm ma túy nói riêng.
Duy trì công tác phối hợp, họp giao ban định kỳ với Phòng PC04 - Công an tỉnh; và các ngành chức năng để nắm bắt kịp thời tình hình vi phạm và tội phạm; đồng thời sau khi tiếp nhận các tin báo, tố giác tội phạm phải phối hợp phân loại xử lý ngay, đảm bảo việc bắt giữ, xử lý đúng pháp luật. Định kỳ sơ, tổng kết,rút kinh nghiệm các tồn tại, thiếu sót trong công tác giải quyết án để khắc phục sửa chữa kịp thời. Qua đó đẩy nhanh tiến độ giải quyết án, nâng cao chất lượng xây dựng hồ sơ và hiệu quả đấu tranh phòng, chống tội phạm ma tuý.
Thường xuyên tổng hợp các khó khăn, vướng mắc trong quá trình giải quyết các vụ án hình sự đặc biệt là các vụ án ma tuý để báo cáo Viện kiểm sát nhân dân tối cao chỉ đạo, hướng dẫn kịp thời nhằm tạo điều kiện thuận lợi trong thực tiễn, góp phần đẩy nhanh tiến độ giải quyết án. ần áp dụng các biện pháp đấu tranh, phòng ngừa tội phạm. 
Một trong những biện pháp phòng ngừa không thể thiếu được là giáo dục, tuyên truyền, phổ biến pháp luật và các biện pháp đấu tranh phòng, chống ma tuý sâu rộng trong nhân dân với nhiều hình thức thích hợp, phong phú để mọi người nhận thức rõ mối hiểm hoạ từ ma tuý, tính cấp bách của công tác phòng, chống ma tuý ở nước ta hiện nay. Từ đó tự giác, tích cực tham gia đấu tranh phòng, chống tệ nạn ma tuý.
Trên đây là báo cáo kiểm tra công tác khởi tố, điều tra tội phạm về ma túy. Lực lượng cảnh sát ma túy Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an tỉnh Hà Nam biết./.
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