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Kính gửi: Phòng PC04 Công an tỉnh Hà Nam
Thực hiện công văn số 553/ PC04 ngày 01 tháng 11 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc rà soát, xác định xã, phường, thị trấn trọng điểm về tệ nạn ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả cụ thể như sau:
Công an huyện BìnhLục đã chỉ đạo lực lượng CSĐTTP về ma túy, công an các xã, thị trần rà soát, xác định xã, phường, thị trấn trọng điểm về tệ nạn ma túy theo Quyết định số 3122/2010/QĐ-BCA, ngày 09/8/2010 của Bộ trưởng Bộ Công an ban hành tiêu chí phân loại và mức hỗ trợ kinh phí cho công tác phòng, chống ma túy ở xã, phường, thị trấn trọng điểm về tệ nạn ma túy trong Chương trình mục tiêu quốc gia về phòng, chống ma túy. Qua đó xác định:

Địa bàn xã Ngọc Lũ có 27 người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý. Đáp ứng tiêu chí “địa bàn có từ 20 người đến dưới 60 người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý” là địa bàn trọng điểm loại III. Được cấp kinh phí hỗ trợ công tác phòng, chống ma túy ở xã, phường thị trấn trọng điểm loại III mỗi năm 60.000.000đ.
Trên đây là kết quả việc rà soát, xác định xã, phường, thị trấn trọng điểm về tệ nạn ma túy. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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