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BÁO CÁO

Kết quả công tác đấu tranh với các điểm, tụ điểm về ma túy 

và hoạt động lợi dụng cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT 

và dịch vụ nhạy cảm để phạm tội ma túy

(từ ngày 15/11/2022 đến 14/12/2022)


Kính gửi: Phòng CSĐTTP về ma túy- Công an tỉnh

Thực hiện Điện mật số 15/ĐK:HT, ngày 30/05/2022 Phòng Cảnh sát ĐTTP về Ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc đánh giá công tác phòng chống tội phạm ma túy lợi dụng các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT hoạt động phạm tội. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả tháng 12 như sau: 
I. Kết quả công tác rà soát các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và các dịch vụ nhạy cảm trên địa bàn

 - Căn cứ hướng dẫn số 4957/C04-P4 ngày 29/10/2021 của Cục C04; Quyết định số 2701/QĐ-CAT-PC04, ngày 29/11/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về xác định, phân công, phân cấp, thời gian, trách nhiệm trong phòng ngừa, đấu tranh với điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Qua công tác rà soát: Tính đến ngày 14/12/2022 trên địa bàn huyện Bình Lục có: 0 điểm,0 tụ điểm phức tạp về ma túy đã lập hồ sơ quản lý. 

Số Điểm ma túy hiện còn là 0; số tụ điểm ma túy hiện còn là 0 
(Có danh sách kèm theo, theo biểu mẫu 3)
- Tổng số có 06 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn huyện có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội hoặc tệ nạn ma túy. Trong đó: vũ trường 0;Cơ sở kinh doanh Karaoke: 5 cơ sở; Cơ sở kinh doanh dịch vụ lưu trú (Nhà nghỉ):01 cơ sở; Cơ sở kinh doanh khác như: ăn  uống sử dụng nhạc mạnh, Beer Club 0, tẩm quất: 0
(Có danh sách kèm theo, theo biểu mẫu 2). 

II. Kết quả công tác đấu tranh

- Từ ngày 15/11/2022 đến 14/12/2022, Công an huyện Bình Lục đã đấu tranh, phát hiện bắt giữ 02 vụ =04 đối tượng. Trong đó có 0 vụ = 0 đối tượng có hành vi mua bán, vận chuyển, tàng trữ, chứa chấp và tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy tại các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT. (theo biểu mẫu 1)
- Kết quả công tác đấu tranh với các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy

+ Kết quả đấu tranh với các điểm phức tạp về ma túy: 01  điểm (Trong đó có 0 điểm là cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và 0 điểm trong danh sách rà sóat).

+ Kết quả đấu tranh với các tụ điểm phức tạp về ma túy: Không

 (Có danh sách kèm theo, theo biểu mẫu 4)
4. Một số khó khăn, vướng mắc, đề xuất, kiến nghị
4.1. Hạn chế, khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.

- Các đối tượng sử dụng ma tuý tổng hợp chủ yếu tập trung ở lứa tuổi thanh, thiếu niên ở địa phương, bị bạn bè lôi kéo dụ dỗ, kết hợp với các đối tượng ở tỉnh khác đến lưu trú, không có việc làm nên gây khó khăn cho công tác quản lý.

- Trên địa bàn huyện có các tuyến Quốc lộ chạy qua nên các đối tượng từ địa phương khác thường đi qua địa bàn thuê phòng hát, nhà nghỉ để sử dụng trái phép ma túy tổng hợp với thời gian ngắn nên rất khó phát hiện và quản lý.  

- Thủ đoạn hoạt động của các đối tượng ma túy tổng hợp rất tinh vi, xảo quyệt. Các đối tượng thường thuê các nhà nghỉ, quán hát để làm nơi hoạt động, thường xuyên thay đổi địa điểm nên gây khó khăn trong việc nắm bắt di biến động.

- Quy định về mức xử phạt vi phạm hành chính còn thấp so với lợi nhuận mang lại nên nhiều chủ cơ sở kinh doanh có điều kiện cố tình tổ chức hoạt động quá giờ quy định hoặc làm ngơ cho các đối tượng sử dụng ma túy; tìm cách đối phó với lực lượng Công an bằng việc tổ chức cho nhân viên canh gác, lắp đặt camera, hệ thống báo động, chốt cửa bên trong….

Biên chế cán bộ chiến sỹ làm công tác phòng chống tội phạm ma túy còn thiếu, chưa đúng chuyên ngành đào tạo phần nào ảnh hưởng đến công tác đấu tranh phòng chống ma túy.
4.2. Kiến nghị, đề xuất:

- Phải tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin giữa các đơn vị Công an trong tỉnh cũng như Công an các tỉnh có đối tượng lưu trú.

- Bổ sung kinh phí, phương tiện máy móc, công cụ hỗ trợ để phục vụ công tác đấu tranh, phòng chống tội phạm ma túy tổng hợp.

- Tăng cường thông tin tuyên truyền về tác hại của ma túy tổng hợp đối với bản thân, gia đình và xã hội, các quy định của pháp luật về đấu tranh, phòng ngừa tội phạm ma túy để người dân hiểu, từ đó không tham gia vào hoạt động phạm tội và tệ nạn ma túy. Tích cực tố giác cung cấp thông tin giúp lực lượng Công an phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm và tệ nạn ma túy.

- Tổ chức kết hợp trong các đợt sưu tra để quản lý các đối tượng sử dụng ma túy tổng hợp có biểu hiện “ngáo đá”, qua đó áp dụng biện pháp đưa đi cai nghiện bắt buộc, vận động đi cai nghiện tự nguyện, đi chữa bệnh tâm thần.

- Tiếp tục phát huy làm tốt công tác Điều tra cơ bản, nắm chắc địa bàn, quản lý chặt chẽ đối tượng, kịp thời đấu tranh các hoạt động phậm tội về ma túy
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ chiến sỹ, khích lệ động viên, khen thưởng kịp thời để cán bộ chiến sỹ yên tâm tư tưởng công tác.
5. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới

Tiếp tục áp dụng đồng bộ các biện pháp công khai, nghiệp vụ thu thập thông tin, tài liệu liên quan đến các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT hoạt động phạm tội để có biện pháp phòng ngừa, đấu tranh hiệu quả.
Thường xuyên chỉ đạo kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn cán bộ trực tiếp quản lý địa bàn, định kỳ phải báo cáo kết quả thực hiện.
Chủ động trong công tác kiểm soát chặt chẽ các hoạt động tại các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT hoạt động phạm, không để các đối tượng lợi dụng hoạt động phạm tội về ma tuý.
  Trên đây là báo cáo tháng 12 năm 2022 về kết quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy và hoạt động lợi dụng cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm để phạm tội ma túy trên địa bàn tỉnh. Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 nắm được và tiếp tục chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- Phòng PC04-CAT;

- Lưu CAH;

* Tài liệu được phép sao chụp
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