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Kính thưa Đoàn chủ tịch Đại hội!

Kính thưa các đồng chí đại biểu!

Thưa toàn thể đại hội!

Hôm nay, Chi đoàn Phòng Tham mưu tổ chức Đại hội Chi đoàn lần thứ 9, nhiệm kỳ 2022 - 2024, lời đầu tiên, tôi xin kính chúc các đồng chí đại biểu cùng thể các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp!
Trước hết, tôi hoàn toàn nhất trí với báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi đoàn phòng Tham mưu nhiệm kỳ 2019 - 2022 do đồng chí Phó Bí thư chi đoàn vừa trình bày. Báo cáo đã nêu rất đầy đủ, chi tiết những kết quả, thành tích trên tất cả các mặt công tác đoàn, phong trào thanh niên mà Chi đoàn đã đạt được trong nhiệm kỳ vừa qua, đồng thời chỉ ra những tồn tại, hạn chế cần khắc phục và đề ra phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp cụ thể cho nhiệm kỳ tới. Được sự cho phép của Đoàn chủ tịch Đại hội, tôi xin phát biểu ý kiến tham luận về nội dung: “Phát huy vai trò của đoàn viên trong thực hiện Nghị quyết, Kế hoạch của Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh và Đảng ủy, lãnh đạo Phòng Tham mưu về tăng cường quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm”.
Thưa toàn thể Đại hội!

Như chúng ta đã biết, công tác quản lý, giáo dục, phòng ngừa vi phạm của cán bộ, chiến sĩ là nhiệm vụ quan trọng hàng đầu trong công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng; đặc biệt, đối với lực lượng Công an là lực lượng thường xuyên phải tiếp xúc với nhiều mặt trái, tiêu cực của xã hội, nếu không được rèn luyện bản lĩnh chính trị và không tăng cường quản lý cán bộ, chiến sỹ sẽ rất dễ bị sa ngã và sai phạm. Chính vì vậy, vừa qua Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh đã ban hành Nghị quyết số 02, Kế hoạch số 1238; Đảng ủy, lãnh đạo Phòng Tham mưu ban hành Nghị quyết số 41, Kế hoạch số 434 về tăng cường quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm. Nhận thức rõ được ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác này, thời gian qua, các đồng chí trong Ban Chấp hành Chi đoàn phòng Tham mưu đã chủ động đổi mới nội dung, phương thức giáo dục, phát huy tính tích cực, tinh thần tự giác, tự giáo dục, tự rèn luyện của đoàn viên; qua đó, góp phần tích cực trong phòng ngừa sai phạm của đoàn viên, thanh niên trong Chi đoàn.
Thưa toàn thể Đại hội!

Đối với bản thân tôi, sau khi được học tập, quán triệt các nội dung trong Nghị quyết, kế hoạch của Đảng ủy, lãnh đạo Công an tỉnh và Đảng ủy, lãnh đạo Phòng Tham mưu và để phát huy tốt vai trò của đoàn viên, thanh niên trong công tác quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm, tôi đã tập trung thực hiện tốt các nội dung sau: 
Một là: Chủ động ký cam kết và xây dựng kế hoạch để tổ chức thực hiện nghiêm túc mô hình “3 tốt, 3 chủ động” trong công tác quản lý cán bộ của phòng tham mưu, trong đó, tập trung thực hiện tốt tiêu chí “3 tốt” là: Thực hiện tốt các nhiệm vụ, Đoàn kết nội bộ tốt, Chấp hành tốt kỷ luật, kỷ cương. Tiêu chí “3 chủ động” là: Chủ động trong công tác tham mưu; Chủ động trong công tác đào tạo, bồi dưỡng, quản lý cán bộ, chiến sỹ; Chủ động trong thực hiện trách nhiệm nêu gương.

Hai là: Tôi đã tích cực “tự học, tự rèn”, nghiên cứu học tập nâng cao bản lĩnh chính trị và nhiệm vụ công tác chuyên môn; chấp hành nghiêm điều lệnh Công an nhân dân, quy chế làm việc của đơn vị. Thực hiện tốt phương châm "đi báo việc, về báo công"; “làm hết việc, chứ không hết giờ”; tích cực tham gia và vận động đoàn viên trong phân đoàn tham gia các phong trào đoàn do Đoàn thanh niên Công an tỉnh và Chi đoàn phát động, nhất là tham gia các cuộc thi tìm hiểu, viết các bài viết tuyên truyền, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch; tham gia các phong trào thể dục, thể thao ngoài giờ hành chính để rèn luyện bản thân. 
Với việc triển khai thực hiện tốt các nội dung nêu trên, thời gian qua tôi đã luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ, được chỉ huy đội, ghi nhận, đánh giá cao, 05 lần được Giám đốc Công an tỉnh tặng giấy khen, những kết quả của cá nhân tôi đã đóng góp vào thành tích chung của chi đoàn, đội và đơn vị, góp phần thực hiện tốt Nghị quyết, Kế hoạch của Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh và Đảng ủy Phòng Tham mưu về tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm.
Kính thưa Đoàn chủ tịch Đại hội!

Thưa toàn thể Đại hội!
Thời gian tới, để phát huy hơn nữa vai trò của đoàn viên trong thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy, kế hoạch của Giám đốc Công an tỉnh, Nghị quyết, kế hoạch của Phòng Tham mưu về công tác quản lý, giáo dục, phòng ngừa sai phạm của đoàn viên, tôi xin đề xuất một số giải pháp như sau:
Một là, Đề nghị Ban Chấp hành Chi đoàn tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức các buổi học tập lý luận chính trị và nghị quyết của Đảng trong đoàn viên; tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh niên, qua đó nâng cao bản lĩnh chính trị và ứng xử của đoàn viên trước những vấn đề dư luận xã hội quan tâm, đặc biệt là trước những luận điệu sai trái của các thế lực thù địch để từ đó tự bảo vệ mình và bảo vệ đồng chí đồng đội của mình.
Hai là: Đẩy mạnh tổ chức các hoạt động giao lưu, sinh hoạt chính trị nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước, của ngành; các hoạt động tình nguyện, tình nghĩa, hướng về cộng đồng; các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao tạo sân chơi lành mạnh cho đoàn viên thanh niên tham gia, qua đó giúp đoàn viên, thanh niên tránh xa các tệ nạn xã hội, tiêu cực.
Ba là, Đề nghị Ban Chấp hành Chi đoàn phải tiếp tục phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu, chủ động trong nắm bắt tình hình tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên để kịp thời tham mưu, đề xuất với Đảng uỷ, lãnh đạo đơn vị các giải pháp trong quản lý, giáo dục, phòng ngừa vi phạm trong đoàn viên.
Bốn là, Đề nghị Ban Chấp hành Chi đoàn tiếp tục đẩy mạnh công tác bồi dưỡng, tôn vinh, nhân rộng các gương điển hình tiên tiến của chi đoàn. Ghi sổ vàng biểu dương đột xuất đối với những đoàn viên gương mẫu, có thành tích xuất sắc nhằm tạo ra sức lan tỏa mạnh mẽ trong đoàn viên. Từ đó, tạo động lực để đoàn viên trong chi đoàn lao động, học tập, rèn luyện, sáng tạo với tinh thần "Đâu cần thanh niên có, đâu khó có thanh niên”.
Năm là: Muốn có một tập thể tốt, thì mỗi cá nhân phải tốt, vì vậy, tôi đề nghị các đoàn viên trong Chi đoàn tiếp tục phát huy tinh thần sáng tạo, nhiệt huyết của tuổi trẻ tập trung thực hiện tốt mô hình “3 tốt, 3 chủ động” của Phòng Tham mưu trong thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy, Kế hoạch của Giám đốc Công an tỉnh về công tác quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm; tích cực học tập rèn luyện, luôn “dưỡng tâm trong - rèn chí sáng - xây hoài bão lớn” góp phần giữ vững và phát huy truyền thống của đơn vị, hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao.
Kính thưa Đại hội!

Trên đây là một số ý kiến tham luận của tôi về phát huy vai trò của đoàn viên trong thực hiện Nghị quyết, Kế hoạch của Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh và Đảng ủy, lãnh đạo Phòng Tham mưu về tăng cường các biện pháp quản lý, giáo dục, phòng ngừa cán bộ, chiến sỹ vi phạm. Cuối cùng, xin kính chúc đoàn chủ tịch đại hội, các đồng chí đại biểu và toàn thể các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc, chúc Đại hội thành công tốt đẹp!
Xin trân trọng cảm ơn!

