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BÁO CÁO
Thực hiện Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 18/01/2021của Thủ tướng
 Chính phủvề tăng cường kiểm soát ô nhiễm môi trường không khú

Thực hiện Kế hoạch số 1718/KH-CAT-PC05 ngày 25/5/2021 của Công an tỉnh Hà Nam về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 18/01/2021 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kiểm soát ô nhiễm môi trường không khí. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả tổ chức, triển khai thực hiện như sau:
I. CÔNG TÁC QUÁN TRIỆT, TRIỂN KHAI
Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc các quan điểm chỉ đạo, mục tiêu, yêu cầu, nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm tại Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 18/01/2021 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kiểm soát ô nhiễm môi trường không khí đến100% cán bộ, chiến sỹ trong Công an huyện nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, chiến sỹ trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, vi phạm pháp luật về ô nhiễm môi trường không khí.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tham mưu, hướng dẫn, chỉ đạo
Phối hợp với các phòng, ban, ngành chức năng chủ động tham mưu cấp ủy Đảng, chính quyền chỉ đạo các cấp, phòng, ban, ngành, đoàn thể, tổ chức chính trị - xã hội  tiếp tục thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Công an, Huyện ủy, UBND Huyện về công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường nói chung, tội phạm và vi phạm pháp luật về ô nhiễm môi trường không khí nói riêng.
Chủ động nghiên cứu, rà soát, kịp thời phát hiện những sơ hở, bất cập trong chính sách, pháp luật và công tác quản lý nhà nước đối với công tác bảo vệ môi trường, kiểm soát ô nhiễm môi trường không khí; những phương thức, thủ đoạn, nguyên nhân, điều kiện phát sinh tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường; kịp thời tham mưu, kiến nghị, đề xuất với các cơ quan chức năng sửa đổi, bổ sung, hoàn thiện các văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực này.
	Phối hợp với các đoàn thể, đài phát thanh huyện, đài truyền thanh các xã, thị trấn  tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các quy phạm pháp luật liên quan đến công tác bảo vệ môi trường, kiểm soát ô nhiễm môi trường không khí, kịp thời cảnh báo về các nguy cơ gây ô nhiễm môi trường không khí, tác động của ô nhiễm môi trường không khí đến sức khỏe, đời sống người dân, các hoạt động vi phạm pháp luật về môi trường của các cơ sở, dự án đến tầng lớp nhân dân, nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân trên địa bàn huyện; đồng thời đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, vận động nhân dân tích cực tố giác tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, ô nhiễm môi trường không khí; kịp thời đề xuất, biểu dương, động viên khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc  trong công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường. 
	Phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban, ngành chức năng như: Phòng Tài nguyên và môi trường, phòng GTVT……trong công tác trao đổi, cung cấp thông tin tài liệu, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra nhằm kiểm soát ô nhiễm không khí, giảm thiểu khí thải, bụi đối với hoạt động của các cơ sở, dự án công nghiệp, giao thông, xây dựng trên địa bàn huyện.
	Tăng cường kiểm soát đối với các phương tiện giao thông vi phạm quy định về bảo vệ môi trường, xe quá tải trọng, xe quá hạn đăng kiểm khi tham gia giao thông; tuần tra, kiểm soát, xử lý nghiêm các phương tiện giao thông vận chuyển vật liệu xây dựng, phế thải không che chắn gây ô nhiễm môi trường không khí.
2. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ
	Triển khai đồng bộ các biện pháp công tác, tập trung làm tốt công tác nghiệp vụ cơ bản, công tác điều tra cơ bản, chủ động nắm tình hình, đánh giá và dự báo nguy cơ gây ô nhiễm môi trường không khí của các tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực công nghiệp, giao thông và xây dựng có tác động, ảnh hưởng lớn đến môi trường không khí; tập trung rà soát các đối tượng có lượng phát sinh khí thải lớn để nắm tình hình việc thực hiện các biện pháp xử lý khí thải, kịp thời phát hiện hành vi xả khí thải của các đơn vị doanh nghiệp sản xuất chưa qua xử lý ra môi trường hoặc có xử lý nhưng vượt quy chuẩn kỹ thuật gây ô nhiễm môi trường.
Tập trung xác định tuyến, địa bàn, đối tượng trọng điểm:
- Tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất kinh doanh trong các lĩnh vực công nghiệp, giao thông và xây dựng phát sinh khí thải có nguy cơ gây ô nhiễm môi trường không khí nghiêm trọng.
- Địa bàn: Địa bàn tập trung các hoạt động sản xuất công nghiệp; các xí nghiệp khai thác chế biến, sản xuất vật liệu xây dựng; các dự án thi công các công trình xây dựng hoạt động xử lý chất thải. Trọng tâm là các khu công nghiệp, cụm công nghiệp Trung Lương..
3. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và VPPL trong quản lý chất thải rắn 
- Công tác tiếp nhận, phân loại, xử lý, giải quyết tin báo, tố giác, kiến nghị khởi tố về tội phạm, vi phạm pháp luật về ô nhiễm môi trường không khí: 0
	- Chưa phát hiện xử lý phương tiện giao thông vi phạm quy định về bảo vệ môi trường, xe quá tải trọng, xe quá hạn đăng kiểm khi tham gia giao thông; tuần tra, kiểm soát, xử lý nghiêm các phương tiện giao thông vận chuyển vật liệu xây dựng, phế thải không che chắn gây ô nhiễm môi trường không khí trên địa bàn huyện.
	Trên đây là báo cáo về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số số 03/CT-TTg ngày 18/01/2021 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường kiểm soát ô nhiễm môi trường không khí. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.

	Nơi nhận:
- Phòng PC05;
- Lưu VT
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