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BÁO CÁO QUÝ IV/2022
Kết quả thực hiện công tác phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, xử lý
các vi phạm trong hoạt động quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe
Kính gửi: Phòng PC05 - Công an tỉnh Hà Nam

	Thực hiện Công văn số 1318/CAT-PV01 ngày 12 tháng 7 năm 2022 của Phòng PV01 Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, xử lý các vi phạm trong hoạt động quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch như sau: 
1. Việc triển khai thực hiện kế hoạch
- Lãnh đạo Công an huyện, phổ biến quán triệt cho CBCS công văn số 1318/CAT-PV01  ngày 12 tháng 7 năm 2022 của Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, xử lý các vi phạm trong hoạt động quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe.
- Chủ động tham mưu cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị- xã hội tăng cường công tác quản lý Nhà nước trong lĩnh vực truyền thông, xuất bản, xử lý nghiêm các cá nhân, tổ chức vi phạm quy định của pháp luật về quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe; thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật về quảng cáo. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, xử lý hoạt động quảng cáo, kinh doanh thực phẩm bảo vệ sức khỏe, hoạt động của các công ty đa cấp, kinh doanh thực phẩm bảo vệ sức khỏe, đặc biệt là các buổi hội thảo phát triển hệ thống đa cấp.
[bookmark: _GoBack]- Phối hợp với các ngành chức năng, cơ quan truyền thông tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục để các văn nghệ sỹ, trí thức, cựu chiến binh, bác sỹ nghỉ hưu,… không tham gia quảng cáo các sản phẩm thực phẩm bảo vệ sức khỏe không đúng với công dụng, gây ảnh hưởng sức khỏe người tiêu dùng và không đúng với quy định của pháp luật; trao đổi với Hội Nông dân, Hội Phụ nữ, Hội người cao tuổi, Công đoàn các ngành, các cấp tuyên truyền, phổ biến khuyến cáo người dân không mua, sử dụng các sản phẩm bảo vệ sức khẻo được quảng cáo, chào bán, khuyến mại không đúng với công dụng, không rõ nguồn gốc, không đảm bảo chất lượng.
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác nghiệp vụ cơ bản, tập trung vào các tuyến, địa bàn, lĩnh vực trọng điểm để chủ động nắm chắc tình hình, kịp thời ngăn chặn, đấu tranh xử lý nghiêm với các hành vi vi phạm trong hoạt động quảng cáo thực phẩm  bảo vệ sức khỏe.
2. Kết quả đạt được
Về công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo, tố giác về tội phạm, kiến nghị khởi tố và công tác điều tra đối với các tội có liên quan đến sản xuất, buôn bán, quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe: 0
Tổng số 0 vụ/0 đối tượng, trong đó:
- Chuyển cơ quan CSĐT khởi tố: 0
- Xử lý hành chính: 0
- Chuyển cơ quan khác xử lý: 0
- Đang xác minh, làm rõ: 0
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công văn số số 1318/CAT-PV01 ngày 12 tháng 7 năm 2022 của Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, xử lý các vi phạm trong hoạt động quảng cáo thực phẩm bảo vệ sức khỏe. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi.
- Lưu KT-MT.
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