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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM
CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số: …../BC-CAH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc Lập - Tự Do - Hạnh Phúc
 
           Bình Lục, ngày 06 tháng 10 năm 2022



BÁO CÁO
Sơ kết 04 năm (2018-2022) thực hiện công tác điều tra hình sự 
theo chức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường

Thực hiện Kế hoạch số 127/KH-CAT-PC05 ngày 30 tháng 9 năm 2022 của Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam về việc sơ kết 04 năm (2018-2022) thực hiện công tác điều tra hình sự theo chức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:
I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH, CÔNG TÁC TRIỂN KHAI
1. Tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm: 
Bình Lục là huyện thuần nông, phát triển kinh tế chủ yếu tập trung vào chăn nuôi và trồng trọt. Những năm vừa qua do ảnh hưởng từ dịch bệnh Covid-19 gây những khó khăn trong sản xuất kinh doanh, một số doanh nghiệp khó tiêu thụ sản phẩm, sản xuất vật liệu xây dựng hiệu quả thấp, nhiều doanh nghiệp phải phá sản, giải thể, nợ lương công nhân. Một số doanh nghiệp chưa thực hiện tốt các quy định về bảo vệ môi trường, một số cơ sở sản xuất kinh doanh hàng ăn uống, các cơ sở giết mổ gia súc, động vật còn vi phạm về điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm; xả thải trực tiếp nước thải, rác thải ra môi trường…
2. Công tác triển khai thi hành
- Quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước, của Ngành, của tỉnh liên quan đến công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP; Chương trình hành động Quốc gia về môi trường, tài nguyên, ATTP, nhất là Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 30/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ về “Tăng cường hiệu lực thực thi về chính sách, pháp luật về khoáng sản”; Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 09/5/2016 Thủ tướng Chính phủ về  “Tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về ATTP”; Chỉ thị số 25/CT-TTG ngày 31/8/2016 của Thủ tướng chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp cấp bách về bảo vệ môi trường; Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 17/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về một số giải pháp phòng ngừa với hành vi xâm hại các loài động vật hoang dã trái pháp luật; Chương trình công tác năm 2022 của Công an tỉnh, của Phòng Cảnh sát môi trường; kết quả thực hiện Kế hoạch số 512/KH-C05, ngày 25/8/2021, Điện số 101/HT ngày 12/10/2021 và Điện số 137/HT ngày 14/12/2021 của C05 về tăng cường phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm trong điều kiện thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19; Kế hoạch số 1877/KH-CAT-PV01 ngày 25/8/2021 của Giám đốc Công an tỉnh về tăng cường phòng, chống tội phạm, bảo đảm TTATXH trong và sau dịch bệnh Covid-19 theo Phương án số 03/PA-BCA-V01 ngày 16/8/2021 và Kế hoạch số 471/KH-BCA-V01 ngày 15/11/2021 của Bộ Công an. Công an huyện Bình Lục đã triển khai các kế hoạch của Bộ Công an, Công an tỉnh đến 100% cán bộ chiến sỹ trong đội; các đồng chí Chỉ huy đội họp giao trách nhiệm và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đồng chí trong đội thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản; nêu cao tinh thần, trách nhiệm và phải chịu trách nhiệm trước lãnh đạo đơn vị, Chỉ huy đội về thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản của từng đồng chí, tăng cường, đổi mới công tác chỉ huy, chỉ đạo theo hướng sâu sát, cụ thể, thực chất, tránh hình thức đối phó.
- Làm tốt công tác tham mưu cho UBND huyện chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, UBND các xã, thị trấn nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về lĩnh vực môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm; chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành liên quan phối hợp với lực lượng Công an thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh phòng chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên và an toàn thực phẩm.
- Tập trung nâng cao chất lượng công tác nắm, phân tích, đánh giá tổng hợp, dự báo tình hình phức tạp có liên quan đến công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm nhất là các địa bàn, tuyến, lĩnh vực trọng điểm trên cơ sở đó kịp thời tham mưu cho Đảng ủy, Trưởng Công an huyện có các chủ trương, giải pháp đấu tranh có hiệu quả với tội phạm và các vi phạm pháp luật về môi trường, góp phần đảm bảo an ninh trật tự tại địa phương.
- Chủ động nắm tình hình, phát hiện các vấn đề phức tạp nổi lên tại các tuyến, địa bàn, lĩnh vực trọng điểm về môi trường, mở các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm.
II. ĐÁNH GIÁ KÊT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tiếp nhận, phân loại, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm
1.1. Thống kê tố giác, tin báo về tội phạm đã tiệp nhận, phân loại, kết quả xử lý giải quyết:
- Tổng số tố giác, tin báo về tội phạm đã tiếp nhận, phân loại, xử lý: 01 tin báo. 
- Kết quả giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm đã tiếp nhận: 01 tin báo
+ Số đã giải quyết: 01 tin báo.
+ Số chuyển cơ quan có thẩm quyền giải quyết: 0 tin
+ Số đang giải quyết: 0 tin 
+ Số tố giác, tin báo sau khi điều tra xác minh đã trực tiếp ra quyết định khởi tố: 01 tin báo; trực tiếp ra quyết định không khởi tố: 0 tin; ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 0 tin; số chuyển cơ quan có thẩm quyền đề nghị khởi tố: 0 tin; chuyển cơ quan có thẩm quyền đề nghị quyết định xử phạt hành chính: 0 tin; số xử lý khác: 0 
+ Tạm đình chỉ việc giải quyết 0 tin báo.
- Số đơn thư, tin báo phản ánh liên quan đến tình hình vi phạm về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm đã tiếp nhận nhưng sau khi phân loại xác định không thuộc trường hợp giải quyết theo thủ tục tố tụng hình sự: 0 tin; số đã trực tiếp xác minh, xử lý: 0 tin; số đã chuyển đề nghị cơ quan có thẩm quyền xử lý: 0 tin. 
2. Việc giải quyết nguồn tin, vụ việc có dấu hiệu tội phạm do đơn vị Cảnh sát PCTP về môi trường trực tiếp phát hiện 
Thống kê nguồn tin, vụ việc và kết quả xử lý, giải quyết 
- Tổng số nguồn tin, vụ việc có dấu hiệu tội phạm trực tiếp phát hiện: 0 vụ; nguồn phát hiện (từ các mặt công tác NVCB: 0 vụ; từ hoạt động trinh sát trực tiếp:0 vụ; từ công tác kiểm tra việc chấp hành pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm: 0; phát hiện quả tang: 0 vụ; nguồn khác:0 vụ) 
- Kết quả giải quyết:
+ Số đã trực tiếp giải quyết: 0 vụ
+ Số chuyển cơ quan có thẩm quyền giải quyết: 0 vụ.
+ Số đang giải quyết: 0 vụ.
+ Số nguồn tin, vụ việc sau khi tiếp tục điều tra xác minh theo thủ tục tố tụng hình sự đã trực tiếp ra quyết định khởi tố: 0 vụ; trực tiếp ra quyết định không khởi tố: 0 vụ; ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 0 vụ; số chuyển cơ quan có thẩm quyền đề nghị khởi tố: 0 vụ; chuyển cơ quan có thẩm quyền đề nghỉ quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 0 vụ; số xử lý khác: 0 vụ.
3. Thực hiện nhiệm vụ, thẩm quyền tiến hành một số hoạt động điều tra:
3.1 Thống kê kết quả:
- Tổng số vụ/đối tượng mà đơn vị (Phòng thuộc Cục, PC05) đã trực tiếp khởi tố vụ án hình sự, chuyển cơ quan điều tra tiếp tục giải quyết theo thẩm quyền (phân tích cụ thể theo tội danh; nguồn tin từ tố giác, tin báo; do đơn vị trực tiếp phát hiện): 0 vụ/ 0 đối tượng.
Số vụ sau khi chuyển cơ quan điều tra đã khởi tố được bị can, số bị can: 0 vụ.
Số vụ sau khi chuyển cơ quan điều tra không khởi tố được bị can: 0 vụ; 
Số vụ sau khi chuyển cơ quan điều tra tạm đình chỉ, đình chỉ điều tra: 0 vụ; 
- Tổng số vụ/đối tượng do đơn vị (Phòng thuộc Cục, PC05) sau khi phát hiện, điều tra xác minh, chuyển đề nghị cơ quan điều tra khởi tố điều tra theo thẩm quyền (phân tích theo tội danh): 01 vụ/01 đối tượng
Tiếp nhân từ Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam 01 tin báo có dấu hiệu của tội “Gây ô nhiễm môi trường” xảy ra tại thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Đã khởi tố vụ án, khởi tố bị can, kết luận điều tra chuyển VKSND huyện Bình Lục đề nghị truy tố 01 bị can về tội “Gây ô nhiễm môi trường”, quy định tại Điều 235, Bộ luật Hình sự
Số vụ sau khi chuyển đề nghị cơ quan điều tra đã khởi tố vụ án: 01 vụ 
Số vụ sau khi chuyển đề nghị cơ quan điều tra không khởi tố vụ án: 0 vụ; khởi tố vụ án nhưng sau đó tạm đình chỉ, đình chỉ điều tra: 0 vụ
- Số vụ/đối tượng do lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường ở công an cấp huyện phát hiện qua các nguồn tin, điều tra xác minh, chuyển khởi tố điều tra theo thẩm quyền của cơ quan Cảnh sát điều tra Công an cấp huyện (phân tích theo tội danh): 0 vụ/0 đối tượng.
3.2. Đánh giá ưu điểm, thuận lợi; tồn tại, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân 
- Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện đã thực hiện đúng quy định, quy trình tiếp nhận, xử lý tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố. Phối hợp chặt chẽ với VKSND huyện ngay từ khi tiếp nhận tin báo, phân loại, giải quyết theo đúng trình tự thủ tục vụ việc đến quá trình điều tra, truy tố. Thường xuyên trao đổi để thống nhất biện pháp giải quyết, xử lý các tin báo vụ việc, vụ án phức tạp, rút kinh nghiệm, khắc phục những tồn tại, vướng mắc trong công tác tiếp nhận, giải quyết tin báo tố giác tội phạm và quá trình điều tra truy tố. Trong thời gian qua các tin tố giác, tin báo về tội phạm, VPPL về môi trường, tài nguyên, ATTP đều được tiếp nhận, giải quyết kịp thời, chính xác, đúng trình tự thủ tục pháp luật quy định, không để tình trạng giải quyết kéo dài, đơn tồn.
- Hiện nay, Lực lượng cảnh sát môi trường Công an cấp huyện còn thiếu quân số, ngoài việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ được giao, lực lượng Cảnh sát môi trường còn được giao thực hiện chức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế và ma túy. Đây cũng là một trong những nguyên nhân ảnh hưởng đến chất lượng công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường nói chung và các hành vi vi phạm về an toàn thực phẩm nói riêng. Lực lượng cảnh sát môi trường đa phần là các trinh sát trẻ thiếu kinh nghiệm thực tiễn. Do vậy, công tác nắm tình hình, phát hiện tội phạm và các vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường nói chung, về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực an toàn thực phẩm chưa đạt hiệu quả cao.
III. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Tăng cường quân số, đặc biệt là những cán bộ được đào tạo chuyên sâu về lĩnh vực môi trường và trang cấp thiết bị chuyên dụng trong công tác phòng chống tội phạm về môi trường nói chung, phòng chống tội phạm trong lĩnh vực an toàn thực phẩm nói riêng.
- Cục C05, Bộ Công an, Phòng PC05, Công an tỉnh Hà Nam thường xuyên tổ chức tập huấn, bồi dưỡng, đào tạo, hướng dẫn lực lượng môi trường Công an cấp huyện về phương pháp, kỹ năng thu thập các thông tin, tài liệu và kỹ năng, chiến thuật trong áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để phát hiện, đấu tranh với tội phạm vi phạm pháp luật về môi trường vệ sinh an toàn thực phẩm.
Trên đây là kết quả sơ kết 04 năm (2018-2022) thực hiện công tác điều tra hình sự theo chức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường. Vậy Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh tập hợp theo quy định./.
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