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BÁO CÁO
Công tác ĐTCB việc chấp hành pháp luật
về BVMT trong lĩnh vực dịch vụ du lịch trên địa bàn huyện Bình Lục

	Thực hiện Kế hoạch số 1056/KH-CAT-PC05 ngày 29 tháng 04 năm 2021 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc báo cáo kết quả công tác ĐTCB việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du măm 2022 trên địa bàn huyện. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:
I. TÌNH HÌNH
Địa bàn huyện Bình Lục có 16 xã và 01 thị trấn, phía Đông giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định ; phía Nam giáp với xã Mỹ Thuận, huyện Mỹ Lộc, tỉnh Nam Định; phía Bắc giáp với huyện Ý yên, tỉnh Nam Định; Phía Tây giáp với huyện Lý Nhân. Có 02 tuyến giao thông là QL21A; QL21B chạy qua. Hiện trên địa bàn không có khu du lịch. Các điểm tham quan là khu lưu niệm Cát Tường, thôn Cao Cát, thị trấn Bình Mỹ là nơi ghi dấu Bác Hồ về thăm Hà Nam lần thứ 2 năm 1958. Có làng nghề rượu Vọc xã Vũ Bản. Không có khách sạn, chỉ có các nhà nghỉ do các cá nhân mở ra kinh doanh khách lưu trú. 
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC ĐTCB
Địa bàn huyện Bình Lục không có khu du lịch, không có điểm nóng phức tạp nổi lên về tội phạm và vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du lịch.
Dự báo tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du lịch trên địa bàn sẽ không có nhiều biểu hiện phức tạp, gia tăng.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC ĐTCB
Địa bàn huyện Bình Lục giáp ranh với tỉnh Nam Định, nằm trên tuyến Quốc lộ, hệ thống giao thông thuận lợi, không có khu du lịch, không có điều kiện để phát triển du lịch, dịch vụ, và các dịch vụ đi kèm…
Trong năm 2022, Công an huyện Bình Lục chưa phát hiện, xử lý trường hợp nào vi phạm quy định về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du lịch.
Trên cơ sở tình hình thực tế tại huyện Bình Lục, Công an huyện chưa lập hồ sơ công tác điều tra cơ bản về lĩnh vực bảo vệ môi trường lĩnh vực dịch vụ du lịch.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THỜI GIAN TIẾP THEO
Căn cứ vào tình hình thực tế tại địa bàn huyện Bình Lục nếu thấy phát hiện các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du lịch, Công an huyện Bình Lục sẽ tiến hành lập hồ sơ ĐTCB lĩnh vực dịch vụ du lịch theo quy định.
Tiếp tục phối hợp với Công an các xã, thị trấn, các cơ quan chức năng xây dựng các kế hoạch kiểm tra liên ngành đối với các khách sạn, cơ sở lưu trú có biểu hiện vi phạm pháp luật về môi trường.
Phối hợp với đài truyền thanh huyện, xã, thị trấn viết và đăng các bài tuyên truyền về bảo vệ môi trường trong hoạt động dịch vụ du lịch.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác ĐTCB việc chấp hành pháp luật về bảo vệ môi trường trong lĩnh vực dịch vụ du lịch trên địa bàn huyện. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.
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