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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác phòng ngừa đấu tranh với tội phạm

và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động

sản xuất, kinh doanh rượu năm 2022
Thực hiện Kế hoạch số 747/KH-CAT-PC05 ngày 09 tháng 4 năm 2021 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu năm 2022. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác như sau:

I. CÔNG TÁC QUÁN TRIỆT TRIỂN KHAI

Công an huyện Bình Lục đã quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Kế hoạch số 747/KH-CAT-PC05 ngày 09 tháng 4 năm 2021 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu đến 100% cán bộ chiến sỹ trong đơn vị.

Chủ động xây dựng kế hoạch về phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu để triển khai thực hiện có hiệu quả.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN

1. Công tác tham mưu, hướng dẫn, chỉ đạo

Chủ động tham mưu cấp ủy Đảng, UBND huyện, UBND các xã, thị trấn chỉ đạo các đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tiếp tục tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm trong tình hình mới; Công văn số 1859/CAT-PC05 ngày 07/12/2020 của Giám đốc Công an tỉnh về tăng cường công tác phòng, ngừa, phát hiện, xử lý các hành vi sản xuất, kinh doanh rượu giả, kém chất lượng gắn với tiếp tục thực hiện có hiệu quả Kết luận số 11 – KL/TW ngày 19/01/2017  của Ban Bí thư khóa XII về việc tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 08-CT/TW ngày 21/10/2011 Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với vấn đề an toàn thực phẩm trong tình hình mới. Chỉ thị số 07-CT/TU ngày 06/9/2016 của tỉnh ủy Hà Nam về việc tăng cường sự lãnh đạo của đảng đối với công tác đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm và các văn bản chỉ đạo của huyện ủy, UBND huyện liên quan đến công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm

- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về ATTP nhằm nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu của các cá nhân, tổ chức trên địa bàn; thường xuyên tuyên truyền về các phương thức, thủ đoạn hoạt động mới của tội phạm và VPPPL về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu để nhân dân biết, chủ động phòng ngừa. Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, vận động quần chúng nhân dân tích cực tham gia phát hiện, tố giác, lên án tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu.

2. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ

Tập trung chấn chỉnh, nâng cao chất lượng hiệu quả công tác NVCB, tập trung vào các tuyến, địa bàn, lĩnh vực trọng điểm để chủ dộng nắm chắc tình hình, phát hiện các hành vi vi phạm về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu. Triển khai quyết liệt và thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Thông tư của Bộ Công an về công tác NVCB và chế độ công tác hồ sơ, thống kê nghiệp vụ của lực lượng CSND, Nghị quyết số 13-NQ/ĐUCA ngày 09/5/2018 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh về công tác nghiệp vụ cơ bản.

Tập trung xác định tuyến, địa bàn, đối tượng trọng điểm:

- Tuyến: Các tuyến giao thông QL21A, 21B….

- Địa bàn: Các địa bàn, khu đông dân cư, nơi tập kết, trung chuyển hàng hóa, thực phẩm, các siêu thị, trung tâm thương mại, chợ đầu mối; bến xe và các khu vực phụ cận là nơi tập kết trung chuyển hàng hóa đi tiêu thụ; các khu, cụm công nghiệp tập trung nhiều đơn vị doanh nghiệp sản xuất rượu, các làng nghề sản xuất rượu xã Vũ Bản….

- Đối tượng: Đối tượng cầm đầu, tham gia các đường dây buôn bán, vận chuyển rượu lậu, các cá nhân, tổ chức sản xuất, kinh doanh rượu không đảm bảo các điều kiện về an toàn thực phẩm.

3. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và VPPL về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu

- Qua rà soát trên địa bàn huyện có 306 hộ sản xuất, kinh doanh rượu thủ công, mang tính chất nhỏ lẻ. Lượng rượu của các hộ sản xuất, kinh doanh rượu của các hộ sản xuất, kinh doanh rượu thủ công không cố định theo từng ngày, từng tháng, năm chủ yếu dựa trên lượng khách đặt, đa số sản xuất nhỏ lẻ, mang tính tiêu dùng tại chỗ.

- Công tác tiếp nhận, phân loại, xử lý, giải quyết tin báo, tố giác, kiến nghị khởi tố về tội phạm, vi phạm pháp luật về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu: 0

- Chưa phát hiện xử lý trường hợp nào vi phạm liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu trên địa bàn huyện

4. Khó khăn, bất cập, kiến nghị, đề xuất

a) Khó khăn, bất cập

Các hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu trên địa bàn huyện phần lớn là do nấu rượu thủ công và bán lẻ quanh thôn xóm, số lượng không đáng kể và không thường xuyên nên rất khó yêu cầu họ làm đấy đủ các thủ tục hành chính theo quy định về sản xuất, kinh doanh rượu. Bên cạnh đó hoạt động kinh doanh rượu thủ công tại các xã, thị trấn còn nhỏ lẻ bán lẫn với nhiều mặt hàng khác nên khó kiểm soát và quản lý.

Ngoài việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ được giao lực lượng Cảnh sát môi trường còn được giao thực hiện chức năng, nhiệm vụ lực lượng Cảnh sát Kinh tế và ma túy, cũng ảnh hưởng không nhỏ đến chất lượng công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và VPPL về ATTP trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu nói riêng.

b) Kiến nghị, đề xuất

Phòng PC05 thường xuyên tổ chức, tập huấn, bồi dưỡng, đào tạo, hướng dẫn lực lượng Cánh sát môi trường Công an huyện về phương pháp, kỹ năng thu thập các thông tin, tài liệu khi thực hiện ĐTCB đối với lĩnh vực ATTP và kỹ năng, chiến thuật áp dụng các biện pháp nghiệp vụ để phát hiện, đấu tranh với tội phạm VPPL về môi trường.

Trên đây là báo cáo phòng ngừa đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về an toàn thực phẩm trong hoạt động sản xuất, kinh doanh rượu năm 2022. Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.

	Nơi nhận:

- PC05-CAT (để báo cáo);
- Lưu KT-MT.
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