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I. Về đánh giá tình hình lĩnh vực

1. Tình hình lĩnh vực ma túy

Trong năm 2022, tình hình tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục tiếp tục được kiềm chế,; tuy nhiên, có thời điểm còn diễn biến phức tạp, đáng chú ý là hoạt động của một số đường dây mua bán trái phép chất ma túy, hoạt động của một số quán karaoke, nhà nghỉ, đã phát hiện 43 vụ, 63 đối tượng mua bán, tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy. Phương thức, thủ đoạn hoạt động của các đối tượng ngày càng tinh vi, xảo quyệt, liều lĩnh, manh động. Tội phạm mua bán, tàng trữ, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy tổng hợp (dạng đá, kẹo) có dấu hiệu gia tăng và trẻ hóa về độ tuổi, các đối tượng thường lợi dụng nhà nghỉ, khách sạn, quán karaoke để hoạt động.

Qua rà soát, thống kê, tính đến tháng 12/2022, trên địa bàn huyện có 106 hồ sơ người nghiện có quản lý( nam: 78; nữ: 0), trong đó: 22 người đang bị giam, giữ trong Trại tạm giam, nhà tạm giữ Công huyện; 06 người đang trong Cơ sở cai nghiện của tỉnh; 78 người nghiện ma túy đang làm ăn, sinh sống ngoài xã hội; thành phần người nghiện ma túy đa dạng, tập trung ở nhóm người có trình độ văn hóa thấp, đối tượng có tiền án, tiền sự, không có nghề nghiệp hoặc nghề nghiệp không ổn định, xu thế ngày càng trẻ hóa....đại đa số không tham gia sinh hoạt các tổ chức đoàn thể. Số người nghiện chủ yếu là sử dụng Heroin, số đối tượng nghiện ma túy có biểu hiện sử dụng ma túy tổng hợp (ma túy dạng đá, ke) có chiều hướng gia tăng kéo theo nhiều hệ lụy và đã xảy ra một số vụ việc về trật tự xã hội gây bức xúc trong dư luận. Vẫn còn tình trạng người nghiện tham gia bán lẻ ma túy trong đó cỏ cả người nhiễm HIV. 
2. Tình hình lĩnh vực kinh tế – môi trường

- Về lĩnh vực kinh tế: Đặc điểm kinh tế của huyện Bình Lục vẫn còn mang tính chất thuần nông, đang từng bước công nghiệp hóa. Số lượng các công ty doanh nghiệp còn ít, hoạt động mang kinh doanh vẫn mang tính chất nhỏ lẻ, manh mún.

Trên địa bàn huyện Bình Lục có 285 công ty, doanh nghiệp hoạt động sản xuất, kinh doanh. Trong đó có 280 công ty, doanh nghiệp nộp thuế tại chi cục thuế Bình Lục – Thanh Liêm thuộc quyền quản lý. Do ảnh hưởng của đại dịch COVID -19, các công ty, doanh nghiệp làm ăn thua lỗ khá nhiều, đa số hoạt động cầm chừng, có 33 công ty, doanh nghiệp đóng cửa không hoạt động.Trong đó có 01 công ty TNHH thời trang công nghệ STRONG ở thị trấn Bình Mỹ nợ lương và bảo hiểm xã hội của 18 công nhân với số tiền khoảng 350 triệu đồng.

Hiện trên địa bàn có 04 dự án đất đai đã được triển khai, bao gồm: dự án khu nhà ở phía tây thị trấn Bình Mỹ, dự án tổ hợp thương mại dịch vụ tổng hợp tại xã Tràng An, dự án nhà ở thị trấn Bình Mỹ, dự án đầu tư xây dựng khu dân cư mới Bắc Bình Mỹ. Trong năm 2023 dự kiến sẽ triển khai thêm 04 dự án mới, bao gồm: dự án mở rộng cụm công nghiệp Trung Lương, dự án khu đấu giá đất Nam thị trấn Bình Mỹ, dự án đường 495B, dự án đấu giá đất xen kẹt ở xã Hưng Công.

Trong năm 2022 trên địa bàn huyện Bình Lục có một số vụ việc liên quan đến hành vi tàng trữ, buôn bán hàng cấm (pháo nổ), kinh doanh hành hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, nhãn mác bị mờ, tẩy xóa, bị quá hạn sử dụng, hạn sử dụng không đúng với thực tế. Nhiều vụ việc buôn bán hàng kém chất lượng, gian lận thương mại đã bị phát hiện, xử lý theo đúng quy định  của pháp luật, không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm.

· Về lĩnh vực môi trường: Các hoạt động khai thác cát sỏi trên sông Châu Giang không còn. Trên địa bàn có 01 chợ đầu mối gia súc, gia cầm tại xã Bối Cầu được khởi công xây dựng tháng 8-2012 với số vốn hơn 16 tỉ đồng, diện tích 12.500m2, có đủ sân bãi tập trung, nhà chứa gia súc gia cầm, khu cây xanh và một số công trình phụ trợ. Chợ đi vào hoạt động năm 2013 có thể chứa từ 3.000 - 5.000 con/ngày.  Các trang trại chăn nuôi trên địa bàn huyện khá nhỏ, không có quy mô lớn. Trải qua các trận dịch cúm gà, tả lợn châu phi….thì đa số các trang trại đều đóng cửa, không chăn nuôi.

II. Kết quả thực hiện các mặt công tác

1. Lĩnh vực kinh tế: 

1.1. Công tác phát hiện, đấu tranh, giải quyết án

Phát hiện, bắt giữ 47 vụ = 49 đối tượng. Trong đó:

· Gian lận thương mại  38 vụ = 38 đối tượng về các hành vi liên quan vi phạm quy định về nhãn mác hàng hóa. Nộp NSNN là 61.000.000đ

· Về pháo, hàng cấm: 09 vụ= 11 đối tượng, trong đó khởi tố 02 vụ =02 bị can, xử phạt hành chính 07 vụ = 09 đối tượng. Phạt tiền 55 triệu đồng.

1.2. Công tác nghiệp vụ cơ bản, truy nã, truy tìm

ĐTCB: Hiện đang tiến hành ĐTCB 04 lĩnh vực. ĐTCB lĩnh vực y tế; ĐTCB lĩnh vực tài nguyên môi trường; ĐTCB lĩnh vực nông nghiệp nông thôn; ĐTCB lĩnh vực tài chính

Hiềm nghi: 02/3. Giải nghi 01 đối tượng, 01 đối tượng bị xử phạt hành chính về sản xuất hàng giả giày dép.
Sưu tra: Lập mới 01. Đã xác minh và đẩy lên hiềm nghi.

Hiện Công an huyện Bình Lục còn 01 đối tượng Truy nã Trần Mạnh Duy sinh năm 1996, HKTT: Xóm Tây Hải, xã Hải Lý, huyện Hải Hậu, tỉnh Nam Định. (Đối tượng truy nã năm 2020, hiện đã thành lập tổ công tác để tiến hành truy bắt đối tượng).

1.3. Công tác tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố
· 01 tin báo về hàng giả đã xác minh, giải quyết. Công an huyện Bình Lục đã ra quyết định xử phạt hành chính về hành vi sản xuất hàng giả.
· 01 vụ án lừa đảo chiếm đoạt tài sản do tỉnh  chuyển về. Đã kết luận điều tra và chuyển hồ sơ sang VKS đề nghị truy tố.

· 01 tin báo về tham ô tài sản đã kết luận điều tra. Chuyển hồ sơ sang VKS đề nghị truy tố.

· 01 vụ án hàng giả mỳ chính do PC03 chuyển đến. Chuyển hồ sơ sang VKS đề nghị truy tố.
· 01 tin báo về hàng giả đã xác minh, giải quyết. Công an huyện Bình Lục đã ra quyết định xử phạt hành chính về hành vi sản xuất hàng giả.
2. Lĩnh vực môi trường: 

2.1. Công tác Tham mưu: 

Công tác tuyên truyền vận động quần chúng tham gia đấu tranh phòng, chống tội phạm: Triển khai mô hình “Bảo đảm ANTT và bảo vệ môi trường tại chợ đầu mối gia súc, gia cầm tỉnh Hà Nam” trên địa bàn xã Bối Cầu.

2.2. Công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ

Lập 02 hồ sơ ĐTCB. 01 ĐTCB về lĩnh vực an toàn thực phẩm và 01 ĐTCB lĩnh vực chăn nuôi.
2.3. Công tác đấu tranh, xử lý tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm
Khởi tố 01 vụ = 01 bị can. Công ty TNHH Việt Đức, địa chỉ: Thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục vi phạm về hành vi gây ô nhiễm môi trường

Công ty An Đại Dương, địa chỉ: Khu cn Trung Lương, xã Trung Lương, Bình Lục bị xử phạt hành chính về hành vi vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm trong khi sơ chế, chế biến thức ăn
Trong năm 2022 Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy đã phối hợp cùng công an các xã, thị trấn tiến hàng kiểm tra, phát hiện và xử lý 40 vụ = 40 đối tượng về các hành vi liên quan đến ATTP, đổ rác thải ra môi trường…. Nộp ngân sách nhà nước 60.925.000 đồng. Trong đó có 35 vụ về an toàn thực phẩm, 03 vụ đổ rác thải gây ô nhiễm môi trường, 01 vụ đổ chất thải rắn ra môi trường, 01 vụ về sử dụng kích điện gây hại đến môi trường.

3. Lĩnh vực ma túy:

3.1. Công tác tham mưu


Công tác tuyên truyền vận động quần chúng tham gia đấu tranh phòng, chống ma túy: Xây dựng mô hình “ba không với ma túy” trên địa bàn xã Ngọc Lũ với nội dung “không tàng trữ, không vận chuyển, không mua bán trái phép chất ma túy”.

Đăng ký mô hình dân vận khéo “Tuyên truyền vận động nhân dân tích cực tham gia tố giác tội phạm và tệ nạn ma túy tại địa bàn dân cư”
3.2. Công tác nghiệp vụ cơ bản


ĐTCB: Hiện đang ĐTCB 05 lĩnh vực: Lĩnh vực phòng, chống sản xuất trái phép chất ma túy; Lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma tuý; Lĩnh vực phòng, chống tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy; Lĩnh vực kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy; Lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy.
Hiềm nghi: Xây dựng mới 8 hiềm nghi. Kết thúc 03, hiện đang quản lý 06 đối tượng hiềm nghi. Trong số 03 hồ sơ kết thúc có 01 hồ sơ kết thúc bằng khởi tố vụ án , khởi tố bị can. 02 hồ sơ giải nghi.


Sưu tra: Lập mới 06. Trên địa bàn toàn huyện có 57 đối tượng sưu tra về ma túy. Trong đó sưu tra DM1 là 38 đối tượng; DM2 là 05 đối tượng; DM3 là 14 đối tượng. Có 03 đối tượng sưu tra đang được tra cứu để đẩy lên hiềm nghi, xác lập chuyên án.

Chuyên án: 01. Đã đấu tranh, triệt phá 01 chuyên án. Khởi tố 01 bị can.

3.3. Kết quả công tác phát hiện, bắt giữ tội phạm ma túy

Tính từ 15/12/2021 đến 14/12/2022 đấu tranh giải quyết 44 vụ (tăng 07 vụ so với cùng kỳ năm 2021), trong đó: 

+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  36 vụ = 54 bị can.

+ Phòng PC04 chuyển 01 vụ = 01 bị can

+ Xử phạt hành chính: 07 vụ= 09 đối tượng. 03 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 06 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 24.500.000đ. 

Tang vật thu giữ: 7.733g hêrôin; 16.793g MDMA; 7.581g ketamine, 14.856g metaphetamine; 0.529g amphetamine; tiền mặt: 6.460.000đ. 
Trong số 44 vụ, có 24 vụ liên quan đến hêrôin, 20 vụ liên quan đến ma túy tổng hợp. 05 vụ mua bán trái phép chất ma túy, 01 vụ về tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy và 37 vụ về tàng trữ trái phép chất ma túy. Các đối tượng phạm tội ngày càng có xu hướng trẻ hóa, đặc biệt là các đối tượng sinh năm 2000 trở về đây. Có tất cả 16 đối tượng.

Vụ việc mang tính điển hình là vụ tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy xảy ra tại quán Karaoke Quốc Vương có địa chỉ tại thôn An Phong, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, các đối tượng liên quan toàn sinh năm 2002 đến 2006. Có 04 đối tượng chưa đủ 18 tuổi, trong đó có 01 đối tượng chưa đủ 16 tuổi.

Vụ tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy xảy ra tại quán Karaoke Diamond có địa chỉ tại xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, phát hiện bắt giữ 06 đối tượng, trong đó có 01 đối tượng là Đảng viên.
Tính từ đầu năm đến nay: Số đối tượng bắt thuộc diện HN, ST là 07/26 = 27% ( Trong 63 đối tượng bị bắt có 24 đối tượng của tỉnh ngoài, không thuộc diện sưu tra).

3.4. Công tác triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, địa bàn trọng điểm về tệ nạn ma túy


Năm 2022 trên địa bàn huyện Bình Lục tồn tại 04 điểm phức tạp về ma túy. Đã đấu tranh triệt xóa 03 điểm. Trong năm không để phát sinh điểm phức tạp mới về ma túy.

Số đối tượng bán lẻ ma túy là 05 đối tượng: Trần Minh Thắng, sn 1964. HKTT: Thôn đội 5, xã Ngọc Lũ; Chu Văn Hải, sn 1986. HKTT: Thôn An Lão, xã An Lão; Trần Quang Đức, sn 1978. HKTT: Thôn An Tiến, xã An Ninh; Lã Văn Huệ (Đen) sn 1958. HKTT: xã An Nội; Lã Văn Huy (Huệ) sn 1985. HKTT: xã An Nội

Địa bàn trọng điểm: Căn cứ theo Quyết định số 3122/2010/QĐ-BCA, ngày 09/8/2010 của Bộ trưởng Bộ Công an ban hành tiêu chí phân loại và mức hỗ trợ kinh phí cho công tác phòng, chống ma túy ở xã, phường, thị trấn trọng điểm về tệ nạn ma túy trong Chương trình mục tiêu quốc gia về phòng, chống ma túy. Qua đó xác định: Địa bàn xã Ngọc Lũ có 27 người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý. Đáp ứng tiêu chí “địa bàn có từ 20 người đến dưới 60 người nghiện ma túy có hồ sơ quản lý” là địa bàn trọng điểm loại III về tệ nạn ma túy.

3.5. Công tác thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy


Có 78 người nghiện có hồ sơ quản lý. Số người nghiện có hồ sơ quản lý hiện đang được điều trị bằng methadone tại địa phương. Số người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn huyện là 36 người. Có một bất cập hiện nay đang xảy ra là số người nghiện mới đều là thanh thiếu niên, sử dụng ma túy tổng hơp, không cư trú tại địa phương mà thường bỏ nhà đi nơi khác, rất khó cho việc quản lý. Theo luật phòng chống ma túy năm 2021 thì việc xác định tình trạng nghiện phải do các cơ sở y tế có thẩm quyền xác định tình trạng nghiện nhưng hiện nay trên địa bàn tỉnh chưa có cơ sở nào đủ điều kiện xác định tình trạng nghiện ma túy.

· Lập hồ sơ đưa đi CNBB: 06/15

· Lập hồ sơ giáo dục tại xã, phường, thị trấn 10/30

3.6. Công tác quản lý tại các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT

· Phát hiện 02 đường dây (02 vụ =7 bị can). 

· Phát hiện trong cơ sở kinh doanh có điều kiện: 01

· Án điểm: 05/6.

Trên địa bàn huyện Bình Lục có  43 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT, trong đó có 25 quán hát Karaoke, 18 nhà nghỉ lưu trú. Trong đó có 07 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT có biểu hiện phạm tội về ma túy, trong đó có 06 quán hát Karaoke, bao gồm Karaoke 999 (Xã An Nội); Hương Quê (Xã An Lão); Sao Đêm (Xã An Lão); Diamond (Xã Tiêu Động); Sông Quê (Xã Bối Cầu); Karaoke Quốc Vương (Xã An Ninh) và 01 nhà nghỉ lưu trú là Nhà Nghỉ Thành Công (Thị trấn Bình Mỹ).

III. Đánh giá về tồn tại, hạn chế

Lực lượng Cảnh sát KT - MT đa số học không đúng chuyên môn, chưa có kinh nghiệm; chưa chịu khó nghiên cứu quy định về công tác nghiệp vụ cơ bản; các văn bản thông tư nghị định của Chính Phủ liên quan đến công tác phòng chống tội phạm  và VPPL về lĩnh vực môi trường, kinh tế, ma túy.
Công tác điều tra cơ bản, tuyển chọn đầu mối xây dựng CTVBM rất hạn chế; chưa tích lũy tài liệu phản ánh về các đối tượng một cách đầy đủ  có trật tự, có hệ thống để theo dõi, phát hiện.
Một số cán bộ chiến sỹ còn lười xuống địa bàn, làm việc theo kiểu hành chính, ỷ lại dựa vào công an chính quy các xã, thị trấn. Dẫn đến tình trạng không nắm được địa bàn, không nắm được đối tượng. Quan điểm của một số đồng chí về NVCB còn mơ hồ, xem nhẹ làm chiếu lệ cho có để chống đối việc kiểm tra.
Các đối tượng ngày càng có nhiều thủ đoạn tinh vi xảo quyệt dùng mọi cách thức để che dấu hành vi phạm tội của bản thân. Các đối tượng thường lợi dụng những lỗ hổng trong pháp luật để luồn lách, gây ra các hành vi vi vi phạm nhưng có đôi khi lại chưa có chế tài để xử lý. (Ví dụ: Các đối tượng nghiện thường đăng ký uống methadone tại địa phương để tránh bị lập hồ sơ đi CNBB).

Hiện nay biên chế của đội là 10 người, các mặt công tác trải rộng trên 03 lĩnh vực, đều là những lĩnh vực mũi nhọn, có sự phức tạp cả về số vụ việc, tính chất vụ việc. Tập thể cán bộ chiến sỹ đang hết mình vì công việc nhưng chưa thể đáp ứng được thực tế do số lượng con người quá ít so với lượng công việc hiện nay.

IV. Kiến nghị, đề xuất 

Tổ chức mở lớp tập huấn nâng cao trình độ chuyên môn cho cán bộ chiến sỹ để đáp ứng các yêu cầu chuyên môn nghiệp vụ, đa dạng hóa các phương thức phối hợp giữa các đơn vị liên quan trong công tác phòng, chống tội phạm nhằm nâng cao hiệu quả đấu tranh.

Tăng cường các trang thiết bị, công cụ, dụng cụ, kinh phí phục vụ công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm trong lĩnh vực kinh tế, ma túy môi trường. Đặc biệt là lĩnh vực ma túy.

Đề xuất Lãnh đạo cấp trên bố trí thêm biên chế, bố trí các đồng chí học đúng chuyên ngành về công tác tại đội Cảnh sát ĐTTP KT – MT để đội  hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ mà Lãnh đạo giao phó cả về công tác chuyên môn và các nhiệm vụ chính trị khác.

V. Phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm 2023

Chủ động nắm chắc, dự báo tình hình tội phạm trên địa bàn huyện trong năm 2023. Làm tốt công tác ĐTCB bám sát địa bàn, quản lý tốt đối tượng đưa các đối tượng hoạt động vào diện quản ý, chủ động xây dựng kế hoạch tập trung đấu tranh triệt phá các đường dây mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy; triệt xóa các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, kiên quyết không để hình thành các điểm, tụ điểm gây bức xúc trong dư luận Nhân dân; đấu tranh quyết liệt với các đối tượng lợi dụng nhà nghỉ, khách sạn, quán karaoke để sử dụng và tổ chức sử dụng ma túy, đặc biệt là ma túy tổng hợp “dạng đá”. Đẩy nhanh tiến độ điều tra, truy tố, xét xử nghiêm minh các vụ án về ma túy, đưa các vụ án điểm ma túy ra xét xử lưu động nhằm tạo sức mạnh răn đe, phòng ngừa chung.

Phối hợp với các ban ngành đoàn thể, các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục phòng, chống ma túy trong các tầng lớp Nhân dân, nhất là đối tượng thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên với nhiều nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với từng địa bàn, đối tượng, nhằm nâng cao nhận thức về mối hiểm họa từ ma túy, tính cấp bách của công tác phòng, chống ma túy trong giai đoạn hiện nay để mỗi người tự phòng, chống, làm giảm thiểu tác hại của tệ nạn ma túy, tích cực tham gia phòng, chống và kiểm soát ma túy; không trồng cây có chất ma túy; gắn với phát động mạnh mẽ phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng, duy trì và nhân rộng các mô hình, phong trào phong, chống ma túy hoạt động hiệu quả.

Về công tác nghiệp vụ cơ bản, hồ sơ nghiệp vụ: Thực hiện tốt các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ, tăng cường kiểm tra đôn đốc cán bộ chiến sỹ trong quá trình thực hiện, khắc phục triệt để những tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra trong các cuộc thanh tra, kiểm tra trước đây, không để tái diễn các tồn tại, hạn chế. Tập trung làm tốt các trọng tâm sau:

· Về công tác điều tra cơ bản: Tiến hành rà soát, đánh giá đúng thực trạng tình hình tội phạm trên địa bàn, tuyến, lĩnh vực. Tiếp tục thực hiện điều tra cơ bản theo các lĩnh vực hiện hành, nghiên cứu mở các lĩnh vực mới, đồng thời thanh loại, kết thúc những lĩnh vực không phù hợp với địa bàn huyện.

· Công tác sưu tra, xác minh hiềm nghi: Phấn đấu số đối tượng phạm tội bị bắt trong diện sưu tra đạt từ 50% trở lên. Tỷ lệ kết thúc hiềm nghi bằng hình thức xác lập chuyên án, chuyển khởi tố vụ án hoặc đủ căn cứ đề nghị khởi tố vụ án đạt tỷ lệ từ 55% trở lên.

· Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM: Bố trí CTVBM trên các tuyến, địa bàn chủ động nắm chắc tình hình, xác minh thu thập tài liệu về hoạt động của các đối tượng phục vụ công tác phòng ngừa và đấu tranh với tội phạm. Tiến hành rà soát, thanh loại những CTVBM không còn tác dụng, hoạt động kém hiệu quả.

Trên đây là báo cáo tổng kết công tác năm 2022 của đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy báo cáo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục nắm rõ và chỉ đạo./.
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