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BÁO CÁO
 Sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 21/CT-TU ngày 25/5/2018
của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn tỉnh

Thực hiện Văn bản số 161-KH/TU ngày 27 tháng 7 năm 2023 của Tỉnh ủy Hà Nam về việc sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 21/CT-TU ngày 25/5/2018
của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn tỉnh, Ủy ban nhân dân huyện Bình Lục báo cáo như sau:
I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG TỆ NẠN XÃ HỘI
Tình hình tội phạm hoạt động tệ nạn xã hội trên địa bàn huyện Bình Lục trong 05 năm qua có thời điểm diễn biến phức tạp, với phương thức, thủ đoạn hoạt động tinh vi: Đánh bạc bằng hình thức đánh xóc đĩa ở một số địa bàn xã có nơi, có lúc còn diễn ra, thường vào các dịp lễ, tết. Thủ đoạn hoạt động có sự thay đổi về thời gian, về địa điểm, có canh gác bảo vệ, ở các địa điểm chơi chúng đều tính toán đến việc tẩu tán tang vật chứng và lối thoát khi lực lượng Công an vây bắt. Hình thức chơi chắn cạ, tú lơ khơ (3 cây, liêng, lốc, xóc đĩa) vẫn còn một số điểm hoạt động. Người chơi, lứa tuổi, thành phần khác nhau. Hình thức này chủ yếu chơi ăn tiền số lượng ít, không mang tính sát phạt cao. Hình thức chơi lô đề, vẫn còn một số điểm ghi lô đề nhỏ, những người ghi đề chủ yếu là những người bán vé sổ số hám lợi nhuận, đã lợi dụng việc bán sổ số để ghi lô đề và bao lô, địa bàn hoạt động chủ yếu tập trung là thị trấn Bình Mỹ và xã An Lão, An Ninh. Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy. Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. Các loại ma túy xuất hiện phổ biến trên địa bàn trong thời gian qua chủ yếu là Heroine, Cần sa và ma túy tổng hợp dạng đá Methamphetamine. Tính từ tháng 5/2018 đến hết tháng 6/2023 trên địa bàn huyện Bình Lục xảy ra 207 vụ về tệ nạn xã hội, thu giữ 1.031.405.000 đồng, 44.445 gram heroin, 277.819 gram ma túy tổng hợp.
Trước tình hình đó, Ủy ban nhân dân huyện Bình Lục đã chỉ đạo lực lượng Công an và đài truyền thanh huyện, đài phát thanh xã tập trung lực lượng thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp phòng ngừa, đấu tranh trấn áp mạnh với tội phạm vàVPPL về cờ bạc, mại dâm,ma túy tuyên truyền các phương thức, thủ đoạn hoạt động của loại tội phạm này đến toàn thể nhân dân trong huyện biết để phòng ngừa, phục vụ có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế của địa phương.
II. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO 
1. Công tác quán triệt, tổ chức triển khai thực hiện
Thực hiện Chỉ thị 21, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch số 22/KH-UBND ngày 16/02/2023 chỉ đạo, giao nhiệm vụ cụ thể cho các phòng, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện và UBND các xã, thị trấn để triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả.
Nhìn chung, các phòng, ban, ngành, đoàn thể, đơn vị, địa phương tiếp tục quán triệt, ban hành các văn bản chỉ đạo thực hiện nghiêm Chỉ thị 21 và các văn bản chỉ đạo của Bộ Công an, UBND tỉnh về tăng cường phòng, chống tệ nạn xã hội; tham mưu, chỉ đạo triển khai hiệu quả các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, góp phần phòng ngừa, đấu tranh, xử lý hiệu quả tội phạm cờ bạc, ma túy, mại dâm trên địa bàn, lĩnh vực phụ trách. 
2. Công tác triển khai, phổ biến, giáo dục pháp luật và xây dựng, hoàn thiện các văn bản pháp luật liên quan phòng ngừa, xử lý hoạt động lừa đảo chiếm đoạt tài sản.
 Các phòng, ban, ngành, đoàn thể, UBND các xã, thị trấn đã đẩy mạnh công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nghiên cứu, xây dựng các văn bản liên quan nhằm phòng ngừa, xử lý hoạt động tệ nạn xã hội, nổi bật là: 
- Chỉ đạo Phòng Tư pháp chủ trì, phối hợp Công an huyện và các ngành liên quan rà soát, nghiên cứu các văn bản pháp luật liên quan đến công tác phòng, chống tội phạm nói chung, tội phạm cờ bạc, mai dâm, ma túy nói riêng để đề xuất các cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với tình hình thực tế; đồng thời tổ chức các hoạt động trợ giúp pháp lý, tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về phòng chống tội phạm đến mọi tầng lớp nhân dân. Xử lý nghiêm hành vi tiếp tay cho hoạt động tệ nạn xã hội, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của Nhà nước, tổ chức và cá nhân.
- Chỉ đạo lực lượng Công an tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức cho nhân dân về tác hại của TNXH để quần chúng nhân dân nâng cao cảnh giác. Vận động nhân dân, đặc biệt là những người có uy tín trong cộng đồng dân cư như trưởng thôn, trưởng họ, chức sắc tôn giáo… tham gia tích cực các hoạt động xã hội, tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức cho nhân dân, con cháu, tín đồ… về tác hại của TNXH để quần chúng nhân dân nâng cao cảnh giác tích cực tham gia đấu tranh tố giác tội phạm và không vi phạm pháp luật, đặc biệt là tệ nạn xã hội. Công an huyện tiến hành đẩy mạnh các biện pháp phòng ngừa chống tệ nạn mại dâm, cờ bạc, ma túy trong việc rà soát, lên danh sách phân loại những hộ kinh doanh dịch vụ có điều kiện về ANTT liên quan đến TNXH để có kế hoạch kiểm tra, quản lý. Công an huyện thường xuyên kiểm tra các quán Karaokê, nhà nghỉ, quán cà phê trên địa bàn để nhắc nhở không để các chủ quán lợi dụng hoạt động làm mất ANTT trên địa bàn và khu dân cư, không được chứa chấp và môi giới gái mại dâm. Công an huyện đã tiến hành yêu cầu 100% các chủ quán kinh doanh karaoke, nhà nghỉ, tẩm quất, massage, cà phê, cắt tóc, gội đầu thư giã trên địa bàn huyện viết cam kết không hoạt động mại dâm dưới mọi hình thức. Công an huyện phối hợp với phòng Văn hóa thể thao và Đài phát thanh của huyện tổ chức thông tin tuyên truyền về phòng, chống tệ nạn với các hình thức phong phú, đa dạng như kẻ vẽ pa nô, áp phích, viết tin bài. Phối hợp với Hội phụ nữ, Đoàn thanh niên tổ chức nói chuyện chuyên đề giữ gìn hạnh phúc gia đình, trong đó có đề cập đến vấn đề nguyên nhân, thủ đoạn, hậu quả của tội phạm cờ bạc, ma túy, mại dâm, đã thu hút được nhiều người tham gia. Công an huyện phối hợp với các ngành rà soát phát hiện những sơ hở, thiếu sót trong công tác quản lý Nhà nước về an ninh, trật tự, các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan gây khó khăn, vướng mắc trong công tác phòng ngừa, xử lý vi phạm liên quan đến tệ nạn xã hội, nhất là đối với các lĩnh vực dễ nảy sinh hoặc có sơ hở thiếu sót để tội phạm hoạt động tệ nạn xã hội gây bức xúc trong Nhân dân.  
- Chỉ đạo Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền các chính sách pháp luật về phòng, chống tệ nạn mại dâm. Theo dõi, cập nhật thường xuyên, đầy đủ thông tin về địa bàn, đối tượng, cơ sở kinh doanh dịch vụ nhạy cảm. Tổ chức cung cấp kịp thời các dịch vụ tư vấn tâm lý, pháp lý, khám, điều trị bệnh lây truyền qua đường tình dục; kỹ năng sống, trợ giúp xã hội, hỗ trợ học nghề, việc làm, tiếp cận các nguồn vốn nhằm tạo cơ hội cho người bán dâm thay đổi công việc, tái hòa nhập cộng đồng.
- UBND các xã, thị trấn đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật cho cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân trên địa bàn về các văn bản pháp luật liên quan đến phòng, chống tệ nạn xã hội.
	III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền
- Công an huyện phối hợp với phòng Văn hóa thể thao và Đài phát thanh của huyện tổ chức thông tin tuyên truyền về phòng, chống tệ nạn với các hình thức phong phú, đa dạng như kẻ vẽ pa nô, áp phích, viết tin bài. Phối hợp với Hội phụ nữ, Đoàn thanh niên tổ chức nói chuyện chuyên đề giữ gìn hạnh phúc gia đình, trong đó có đề cập đến vấn đề nguyên nhân, thủ đoạn, hậu quả của tội phạm cờ bạc, mại dâm đã thu hút được nhiều người tham gia.
- Chỉ đạo Đài truyền thanh huyện tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền nội dung Chỉ thị số 21/CT-TU ngày 25/5/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan hoạt tệ nạn xã hội; phương thức, thủ đoạn hoạt động cờ bạc, mại dâm gắn với các vụ việc, vụ án cụ thể mang tính điển hình, kết quả phòng ngừa, xử lý của các lực lượng chức năng để người dân nâng cao nhận thức, kịp thời cung cấp thông tin, tố giác hành vi cờ bạc, ma túy, mại dâm. Tổ chức tuyên truyền trên 100 lượt tin, bài liên quan đến hoạt động tệ nạn xã hội trên Đài truyền thanh huyện, đài phát thanh các xã, thị trấn. 
- Chỉ đạo các phòng, ngành, đoàn thể thường xuyên tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên trong cơ quan, đơn vị mình, không tiếp tay, làm ngơ cho hoạt động cờ bạc, mại dâm, ma túy. 
- Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn triển khai tổng hợp, đồng bộ, phong phú, đa dạng các hình thức tuyên truyền phòng, chống tệ nạn xã hội. Triển khai thực hiện có hiệu quả các chính sách an sinh xã hội, xây dựng nông thôn mới, xóa đói giảm nghèo, tạo công ăn việc làm cho người lao động, phòng ngừa tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội. Qua công tác tuyên truyền đã mang lại hiệu quả rõ rệt, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức cảnh giác của người dân, cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp trong phòng, chống tệ nạn xã hội.
- Chỉ đạo các cấp, các ngành, đoàn thể đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Xây dựng, duy trì, nhân rộng các mô hình, phong trào hoạt động hiệu quả trong công tác phòng, chống tội phạm, như: “Ba giảm, bốn giữ” (Giảm tội phạm, giảm tệ nạn ma túy, giảm tai nạn giao thông. Giữ người, giữ của, giữ thôn, xóm, phố phường, giữ tình thương); “Xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, trường học không có tội phạm và tệ nạn xã hội”; “Vì một mái trường không có ma túy”; “Xây dựng khu tập thể không có tội phạm và tệ nạn xã hội”; “Tổ phụ nữ vận động chồng, con, người thân đi cai nghiện và không tái nghiện”; “Tổ phụ nữ không có chồng, con nghiện ma túy và không vi phạm pháp luật”; “Xây dựng học đường không có ma túy”; “Thôn xóm bình yên, gia đình hoà thuận”; “Khu dân cư, cơ quan doanh nghiệp không có tội phạm và tệ nạn xã hội”; “An toàn trường học”; “Quản lý, giáo dục người phạm tội tại cộng đồng dân cư”; “Khu công nghiệp, Cụm công nghiệp an toàn về an ninh, trật tự”, “Camera an ninh”, “Kết nối Zalo vì bình yên cuộc sống”... gắn với tiếp tục triển khai, thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và các cuộc vận động, phong trào khác, thu hút đông đảo nhân dân, cơ quan, doanh nghiệp tham gia hưởng ứng, phát huy tác dụng trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự tại địa bàn cơ sở... Thông qua hoạt động của các mô hình, phong trào toàn dân tố giác tội phạm đã được nâng lên, nhiều mô hình đã góp phần quan trọng trong công tác phòng, chống tội phạm.
2. Công tác phát hiện, tiếp nhận, xử lý, điều tra, truy tố, xét xử các vụ việc, vụ án về tệ nạn xã hội
Chỉ đạo lực lượng Công an phối hợp với các ngành chức năng triển khai đồng bộ các giải pháp nắm chắc tình hình, quản lý chặt chẽ địa bàn lĩnh vực, đối tượng trọng điểm, nhất là những đối tượng nghi vấn có biểu hiện hoạt động tệ nạn xã hội; tổ chức rà soát, lên danh sách các đối tượng có biểu hiện hoạt động tệ nạn xã hội để kịp thời có biện pháp ngăn ngừa, xử lý các hành vi vi phạm. 
[bookmark: _GoBack]Công an huyện tăng cường công tác kiểm tra, khảo sát các cơ sở, đơn vị kinh doanh có biểu hiện nghi vấn hoạt động mại dâm và các điểm chủ chứa cờ bạc, mại dâm, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy ở các địa bàn phức tạp về TTXH, xử lý nghiêm minh các trường hợp vi phạm. Đã tạo được niềm tin cho quần chúng nhân, góp phần tích cực tham gia tố giác tội phạm. Tính từ tháng 5/2018 đến hết tháng 6/2023 trên địa bàn huyện Bình Lục xảy ra 207 vụ về tệ nạn xã hội, cụ thể:
 - Cờ bạc: 61 vụ = 306 đối tượng, khởi tố 45 vụ = 224 bị can, XPHC 16 vụ = 82 đối tượng;
- Mại dâm: 02 vụ= 08 đối tượng, khởi tố 02 vụ = 02 bị can, XPHC 03 đối tượng mua dâm, 03 đối tượng bán dâm.
- Ma túy: 207 vụ = 285 đối tượng, khởi tố 190 vụ = 241 bị can, XPHC 17 vụ = 44 đối tượng.
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	Các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn đã chủ động bám sát nội dung chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Chỉ thị số 21/CT-TU gắn với trách nhiệm của từng sở, ban, ngành, đoàn thể và UBND các cấp, tổ chức triển khai thực hiện một cách đồng bộ, quyết liệt các biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn, xử lý, với nhiều cách làm hay, thiết thực, hiệu quả trong công tác phòng, chống các loại tội phạm, nhất là tội phạm cờ bạc, mại dâm; công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật được triển khai với nhiều hình thức phong phú, hiệu quả, qua đó đã nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cấp uỷ đảng, người đứng đầu chính quyền các cấp, các đoàn thể, tổ chức chính trị - xã hội, phát huy sức mạnh tổng hợp của các hệ thống chính trị và nhân dân trong triển khai các giải pháp phòng, chống tội phạm lừa đảo chiếm đoạt tài sản. Tăng cường phát hiện, tiếp nhận, xử lý, điều tra, truy tố, xét xử các vụ án cờ bạc, ma túy, mại dâm, góp phần đảm bảo an ninh trật tự, hoạt động sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp và đời sống nhân dân trong phục vụ nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
- Thông qua việc tổ chức thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW đã cụ thể hóa các quan điểm chỉ đạo của Huyện Uỷ trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội,  đẩy lùi tệ nạn ra khỏi đời sống xã hội.
- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy tại 100% các xã, thị trấn đã từng bước đổi mới nội dung, hình thức, đẩy mạnh các biện pháp; chú trọng cả diện và điểm, hướng tới đối tượng cần tập trung tuyên truyền, giáo dục. Thông qua đó, việc tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của quần chúng đã tích cực và hiệu quả hơn. Nhận thức về trách nhiệm tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của các cấp, các ngành và người dân đã được nâng cao rõ rệt; cảm thông, giúp đỡ, tránh kỳ thị đối với người nghiện ma túy. Đã cung cấp những kiến thức pháp luật, kỹ năng phòng, chống ma túy cho người dân...
- Nội dung, hình thức và phương pháp quản lý phòng, chống ma túy có nhiều đổi mới, hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước về ma túy được tăng cường. Công tác rà soát, thống kê những chỉ số liên quan đến tệ nạn ma túy đã sát thực tiễn hơn.
	2. Tồn tại, hạn chế
	Công tác tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách pháp luật của Đảng, Nhà nước và phòng ngừa các hành vi tệ nạn xã hội chưa sâu rộng, người dân chưa tiếp cận kịp thời, đầy đủ, chính xác thông tin.
- Sự vào cuộc của các đoàn thể quần chúng còn hình thức, thiếu chương trình kế hoạch cụ thể, chưa đồng đều; công tác phòng chống ma túy ở cơ sở chưa được quan tâm chỉ đạo và đầu tư thỏa đáng; chưa có giải pháp cụ thể, tích cực để thực hiện xã hội hóa công tác phòng, chống ma túy; còn tư tưởng ỷ lại, trông chờ vào lực lượng chuyên trách.
- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy hiệu quả chưa rõ rệt với những nhóm nguy cơ cao (học sinh, sinh viên chậm tiến; trẻ em lang thang, hoàn cảnh gia đình có nhiều éo le,..
- Khó khăn về kinh tế kéo theo tình trạng thiếu việc làm gia tăng nguy cơ lây lan tệ nạn và phát sinh tội phạm về ma túy; một bộ phận thanh, thiếu niên có lối sống lệch lạc đã sa đà vào tệ nạn ma túy làm tăng nhu cầu về ma túy bất hợp pháp trong xã hội, nên còn phát sinh người nghiện mới. Đặc biệt là trong năm 2020, 2021 do ảnh hưởng của đại dịch Covid 19.
- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn rất thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn dễ dàng.
	IV. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP TRONG THỜI GIAN TỚI
	Thời gian tới, với sự phát triển mạnh mẽ của cuộc cách mạng khoa học công nghệ, cùng với sự phát triển của nền kinh tế hội nhập quốc tế ngày càng sâu rộng trên tất cả các lĩnh vực của đất nước, tình hình tội phạm lừa đảo chiếm đoạt tài sản nhất là lừa đảo trên không gian mạng dự báo sẽ diến biến rất phức tạp, gia tăng với nhiều phương thức thủ đoạn mới ngày càng tinh vi, chuyên nghiệp. Để chủ động phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với tệ nạn xã hội, UBND huyện Bình Lục đề ra một số nhiệm vụ, giải pháp như sau:
1. Tiếp tục quán triệt, thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 21/CT-TU ngày 25/5/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn tỉnh.
2. Chỉ đạo các phòng, ban, ngành, địa phương tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật đến cán bộ, công nhân, viên chức, học sinh, sinh viên và người dân về phương thức, thủ đoạn hoạt động nhất là phương thức, thủ đoạn hoạt động mới, hậu quả của tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến tệ nạn xã hội, kết quả phòng ngừa, xử lý của lực lượng chức năng. Đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền để nâng cao nhận thức, hiểu biết của người dân; giúp người dân tự cảnh giác, kịp thời cung cấp thông tin, tố giác hành vi liên quan đến tệ nạn xã hội, xây dựng các mô hình điển hình tiên tiến về phòng, chống tội phạm nói chúng và phòng chống tệ nạn xã hội.
3. Chỉ đạo lực lượng Công an tăng cường công tác nắm, dự báo tình hình, phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm liên quan tệ nạn xã hội; quản lý chặt chẽ các đối tượng có biểu hiện nghi vấn hoạt động ltệ nạn xã hội để kịp thời phát hiện, phòng ngừa, đấu tranh, xử lý nghiêm các hành vi về tệ nạn xã hội; mở các đợt cao điểm tấn đấu tranh trấn áp các loại tội phạm trong đó có tội phạm cờ bạc, ma túy, mại dâm.
4. Chỉ đạo các phòng, ban, ngành tăng cường phối hợp thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động cờ bạc, mại dâm; nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý Nhà nước trong phòng ngừa, đấu tranh với tệ nạn xã hội theo chức năng nhiệm vụ được giao; thường xuyên tiến hành thanh tra, kiểm tra, giám sát trên các lĩnh vực được giao quản lý, kiên quyết xử lý nghiêm các hành vi lợi dụng các hành vi lôi kéo, dụ dỗ thực hiện tệ nạn xã hội.
5. Chỉ đạo lực lượng Công an phối hợp chặt chẽ với ngành Tòa án, Viện kiểm sát đẩy nhanh công tác điều tra, truy tố, xét xử các vụ án có liên quan đến tội phạm cờ bạc, mại dâm bảo đảm nghiêm minh, đúng pháp luật, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp về tài sản của Nhà nước, tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân; xây dựng các vụ án trọng điểm có liên quan đến tệ nạn xã hội, nhất là các vụ án gây bức xúc trong dư luận nhân dân để xét xử công khai nhằm răn đe, giáo dục phòng ngừa chung.
Trên đây là Báo cáo sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 21/CT-TU ngày 25/5/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn tỉnh, UBND huyện Bình Lục trân trọng báo cáo./.

	Nơi nhận:  
- Phòng PC02 CAT;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể của huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Công an huyện;
- Lưu: VT, NC(VA).
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