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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Lục, ngày 18 tháng 07 năm 2023


Kính gửi: Giám đốc Công an tỉnh Hà Nam
Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả công tác phòng chống tội phạm kinh tế - ma túy – môi trường từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2022 như sau:
I. Kết quả thực hiện các mặt công tác

1. Lĩnh vực ma túy:

1.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về ma túy


Từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2022 CAH phát hiện, bắt giữ  tiến hành thụ lý, điều tra 24 vụ =40 đối tương. Khởi tố 22 vụ = 34 bị can, xử phạt hành chính 02 vụ =06 đối tượng. Trong 22 vụ khởi tố có 05 vụ mua bán, 02 vụ tổ chức sử dụng và 15 vụ tàng trữ trái phép chất ma túy.
Số lượng ma túy thu giữ: 4.345g hêrôin; 4.045 MDMA; 0.154g ketamine, 4.665g metaphetamine;; tiền mặt: 2.220.000đ
1.2. Số đối tượng trong diện sưu tra, hiềm nghi, chuyên án


Số đối tượng bắt thuộc diện HN, ST là 09/29 = 31% ( Trong 34 đối tượng bị bắt có 01 đối tượng là đảng viên không thuộc diện sưu tra; 04 đối tượng thuộc tỉnh ngoài).
1.3. Điểm phức tạp về ma túy, đường dây ma túy, án điểm

-
Phát hiện 03 đường dây (03 vụ =4 bị can)
- Án điểm: 04.

- Số Điểm phức tạp về ma túy hiện còn là 02 (1. Đặng Văn Đông, sinh năm 1988, HKTT: Thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam (dựng 01 thuyền tại khu vực sông Sắt gần cầu Xuân Thành có biểu hiện bán trái phép chất ma túy. Đã lập hồ sơ hiềm nghi; 2. Trần Quang Đức (Đức  Đan), sinh năm 1978. HKTT: Thôn An Tiến, xã An Ninh, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Đã đưa vào diện sưu tra.
- Số điểm bán lẻ ma túy trên địa bàn huyện:  12 điểm
1.4. Công tác đấu tranh trong cơ sở kinh doanh có điều kiện


Trên địa bàn huyện Có 12 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn huyện có biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội hoặc tệ nạn ma túy. Cơ sở kinh doanh Karaoke: 10 cơ sở; Cơ sở kinh doanh dịch vụ lưu trú (Nhà nghỉ):02 cơ sở;

Từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2022 CAH phát hiện, đấu tranh, triệt phá 01 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT có hành vi VPPL về ma túy.  
1.5. Công tác quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy: Số người nghiện có hồ sơ quản lý trên địa bàn là 121. Số người sử dụng trái phép chất ma túy là 24.
1.6. Công tác lập hố sơ đưa người đi CNBB: Từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2022 đã lập 02 hồ sơ giáo dục tại xã, thị trấn. Lập 04 hồ sơ đưa đi CNBB.
1.7. Công tác NVCB

· 05 hồ sơ ĐV lĩnh vực ma túy.

· 49 hồ sơ sưu tra hệ lực lượng ma túy. Trong đó DM1 = 35; DM2 = 04 ; DM3 = 10 ;  Loại: A  =40 ; B = 09.
· CTVBM là 06 Đặc tình (loại 1) ; 01 CSBM và 01 HTBM.
2. Lĩnh vực kinh tế

2.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về kinh tế

· Số vụ khởi tố : 01 (tàng trữ pháo)
2.2. Công tác xử lý vi phạm hành chính

· Xử phạt hành chính về pháo 06 vụ = 57,575 triệu đồng

· Xử phạt hành chính về gian lận thương mại 21 vụ = 85.375.000 đồng
2.3. Công tác giải quyết tin báo: Từ ngày 15/11/2022 đến 11/07/2022 CAH tiếp nhận 02 tin báo về kinh tế. Trong đó 01 tin báo về sản xuất hàng cấm (pháo nổ), 01 tin báo về sản xuất hàng giả. Đã tiến hành giải quyết, xử phạt hành chính.
2.4. Công tác NVCB

· 04 hồ sơ ĐV lĩnh vực kinh tế; 06 hồ sơ NV.

· CTVBM là 01 Đặc tình (loại 1) ; 03 CSBM.
3. Lĩnh vực môi trường
3.1. Công tác đấu tranh bắt giữ tội phạm về môi trường: 0

3.2. Công tác xử lý vi phạm hành chính


Số vụ xử phạt hành chính về gian lận thương mại: 28 vụ = 35.250.000 đồng
3.3. Công tác NVCB
02 hồ sơ ĐV lĩnh vực môi trường (Nông nghiệp và An toàn thực phẩm);

II. Những tồn tại, hạn chế, khó khăn, vướng mắc

· Lực lượng Cảnh sát KT - MT còn mỏng, hiện có 10 đồng chí, công tác dàn trải tại 03 mảng kinh tế - ma túy – môi trường. Hiện nay chỉ tập trung cho công tác đấu tranh, giải quyết án. Công tác trinh sát, nắm tình hình địa bàn, công tác phát triển nghiệp vụ chưa có hiệu quả cao.
· Lực lượng Công an xã chưa sát sao nắm tình hình địa bàn, rà soát các đối tượng có biểu hiện nghi vấn, đối tượng tù tha về trong diện kiểm danh, kiểm diện, có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến hoạt động phạm tội. Một số đồng chí chưa có ý thức cao trong công việc, còn ngại khó, ngại việc, không chú trọng công tác trinh sát, phòng ngừa đấu tranh với các loại tội phạm.

· Các đối tượng vi phạm có thủ đoạn che dấu hành vi vi phạm rất tinh vi thông qua các hoạt động hợp lý hóa hồ sơ, giấy tờ gây khó khăn cho công tác phát hiện, làm rõ. Các đối tượng phạm tội ma túy ngày càng liều lĩnh, sẵn sàng dùng hung khí chống đối lực lượng chức năng khi bị bắt giữ.

· Công tác phối hợp với lực lượng Công an xã nhiều nơi, nhiều lúc chưa đạt hiệu quả cao do thời gian vừa qua lực lượng Công an xã tập trung cho đề án 06. Công tác quản lý, nắm tình hình chưa được kịp thời, nhanh chóng. 
III. Phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới

- Tập trung chỉ đạo CBCS tiếp tục thực hiện hoàn thành chỉ tiêu công tác năm 2023. 

- Tích cực, chủ động trong công tác tham mưu với các cấp ủy Đảng, chính quyền chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể, nhất là ở cơ sở đẩy mạnh, nâng cao chất lượng công tác phòng ngừa xã hội. Đặc biệt là phát động quần chúng nhân dân tích cực tố giác, cung cấp thông tin, tài liệu, giúp đỡ lực lượng CSĐTTP về kinh tế - ma túy trong phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm trên địa bàn.

- Tiếp tục quán triệt, nâng cao chất lượng công tác nghiệp vụ cơ bản và hồ sơ nghiệp vụ, chủ động áp dụng đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ; phối hợp chặt chẽ với các lực lượng có liên quan để nắm chắc tình hình, rà soát các đối tượng có điều kiện hoạt động, đối tượng tù tha về trong diện kiểm danh, kiểm diện, có dấu hiệu, biểu hiện, nghi vấn liên quan đến tội phạm về kinh tế - ma túy – môi trường để tiến hành đấu tranh, triệt xóa, không để kéo dài gây bức xúc trong dư luận quần chúng nhân dân; chủ động thu thập tài liệu 05 hồ sơ ĐTCB theo 05 lĩnh vực của lực lượng CSĐTTP về ma túy; 04 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về kinh tế; 02 lĩnh vực vực của lực lượng CSĐTTP về môi trường

- Phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an xã trong công tác quản lý; Chủ động, tăng cường công tác phối hợp với các đơn vị nghiệp vụ Công an, với các lực lượng ở cơ sở kiểm soát chặt chẽ số đối tượng có biểu hiện liên quan đến kinh tế - ma túy – môi trường.
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ chiến sỹ, công tác thi đua, khen thưởng, công tác quy hoạch, đào tạo, bổ nhiệm cán bộ để kịp thời động viên cán bộ chiến sỹ yên tâm công tác, chủ động khắc phục và vượt qua mọi khó khăn, gian khổ để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
	Nơi nhận: 

- Như kính gửi;                                                         
- Lưu: VT.                                                              
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