I. Đặc điểm tình hình

- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 

- Các loại ma túy xuất hiện phổ biến trên địa bàn trong thời gian qua chủ yếu là Heroine, Cần sa và ma túy tổng hợp dạng đá Methamphetamine.

II. Công tác lãnh đạo
Công an huyện Bình Lục đã tham mưu cho Ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ huyện Bình Lục (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo huyện) đã ban hành các các văn bản hướng dẫn thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch, Chương trình của Ban Chỉ đạo tỉnh. Hướng dẫn lồng ghép thực hiện các nội dung nhiệm vụ của Chương trình với việc thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26 tháng 3 năm 2008 của Bộ Chính trị về tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/08/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
Tình hình và kết quả xử lý đối với các trường hợp đảng viên vi phạm pháp luật về phòng, chống ma túy, có người thân là vợ, chồng con nghiện ma túy hoặc vi phạm pháp luật về phòng, chống ma túy; đối với người đứng đầu cá cơ quan, đơn vị địa phương để tình hình ma túy phức tạp kéo dài mà không có các biện pháp giải quyết: Không có.


Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn xây dựng Kế hoạch, ban hành các văn bản chỉ đạo công tác đấu tranh phòng, chống ma túy phù hợp với điều kiện của cơ quan, đơn vị địa phương. Thực hiện nghiêm chế độ báo cáo định kỳ, đột xuất theo quy định. 
III. Kết quả thực hiện

I. Năm 2018

+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 30 vụ =  40 đối tượng


+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  22 vụ = 24 bị can.

02 vụ = 02 bị can tỉnh chuyển về


+ Xử phạt hành chính: 02 vụ= 10 đối tượng. 01 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 09 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 6.750.000đ. 


+ Số lượng ma túy thu giữ: 5,088g hêrôin;  6,904g metaphetamine. 

II. Năm 2019

+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 36 vụ = 55 đối tượng


+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  23 vụ = 28 bị can.

09 vụ = 10 bị can tỉnh chuyển về


+ Xử phạt hành chính: 04 vụ= 17 đối tượng. 03 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 14 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 12.000.000đ. 


+ Số lượng ma túy thu giữ: 

III. Năm 2020

Tính từ 15/12/2019 đến 14/12/2020 đấu tranh giải quyết 40 vụ trong đó 

+ Khởi tố: 33 vụ bằng 36 bị can.

+ Vật chứng thu giữ: 9,026g hêrôin; 1,709g metaphetamine.

+ XPHC: 03 vụ=03 đối tượng, phạt 3.750.000đ

+ Phòng CSĐTP về Ma túy bắt chuyển về điều tra: 03 vụ.

+ Công an huyện Mỹ Lộc, Nam Định chuyển: 01 vụ=01 bị can

Về nghiệp vụ cơ bản  Có 01 ĐTCB,; Có 03 Sưu tra, lập mới 08 sưu tra, thanh loại 07 còn 04 sưu tra DM3; Hiềm nghi có 02 lập mới 05, thanh loại 02, còn 05; Về CTVBM có 05 CTVBM, 02 htbm, lập mới 17 CTVBM, 01 HTBM,  Loại 09 CTVBM, 01 htbm   hiện nay có 13 ctvbm; 02 HTBM; 01 sưu tra địa bàn

IV. Năm 2021

+ Số vụ việc điều tra, khám phá thụ lý: 38 vụ = 55 đối tượng

+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  35 vụ = 46 bị can.

02 vụ = 02 bị can tỉnh chuyển về.

+ Xử phạt hành chính: 01 vụ= 07 đối tượng. 06 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 01 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 1.500.000đ. 

+ Số lượng ma túy thu giữ: 16,859g hêrôin; 22,918g MDMA; 15,25g ketamine, 6,1007g metaphetamine. Thu giữ 32.871.000 đồng.

Về nghiệp vụ cơ bản  Có 01 ĐTCB, lập mới  05, loại 01, còn 05; Có 04 Sưu tra, lập mới 08 sưu tra, thanh loại 09 còn 03 sưu tra DM3; Hiềm nghi có 05 lập mới 09, thanh loại 11, còn 03; Về CTVBM có 13 CTVBM, 02 htbm, lập mới 08 CTVBM. Loại 04 CTVBM,   hiện nay có 17 ctvbm; 02 HTBM; 01 sưu tra địa bàn

V. Năm 2022

Công an huyện đấu tranh giải quyết 41 vụ , trong đó: 

+ Công an huyện Bình Lục bắt khởi tố:  34 vụ = 50 bị can.

+ Phòng PC04 chuyển 01 vụ = 01 bị can

+ Xử phạt hành chính: 07 vụ= 07 đối tượng. 01 đối tượng bằng hình thức cảnh cáo; 06 đối tượng phạt tiền, nộp NSNN 15.250.000đ. 

Tang vật thu giữ: 8,316g hêrôin; 15,433g MDMA; 6,727g ketamine, 7,22g metaphetamine, 0,329g amphetamine. Thu giữ 1.960.000 đồng. 
Tính từ đầu năm đến nay: Số đối tượng bắt thuộc diện HN, ST là 07/26 = 27% ( Trong 50 đối tượng bị bắt có 24 đối tượng của tỉnh ngoài, không thuộc diện sưu tra).


Năm 2022 trên địa bàn huyện Bình Lục tồn tại 04 điểm phức tạp về ma túy. Đã đấu tranh triệt xóa 03 điểm.


Có 78 người nghiện có hồ sơ quản lý. Số người sử dụng trái phép chất ma túy trên địa bàn huyện là 36 người. Lập hồ sơ đưa đi CNBB: 06/15. Lập hồ sơ giáo dục tại xã, phường, thị trấn 10/30

· Phát hiện 02 đường dây (02 vụ =7 bị can). 

· Phát hiện trong cơ sở kinh doanh có điều kiện: 01

· Án điểm: 05/6.

Công tác nghiệp vụ cơ bản


ĐTCB: Hiện đang ĐTCB 05 lĩnh vực: Lĩnh vực phòng, chống sản xuất trái phép chất ma túy; Lĩnh vực phòng chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma tuý; Lĩnh vực phòng, chống tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy; Lĩnh vực kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy; Lĩnh vực quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy.
Hiềm nghi: Xây dựng mới 8 hiềm nghi. Kết thúc 03, hiện đang quản lý 06 đối tượng hiềm nghi. Trong số 03 hồ sơ kết thúc có 01 hồ sơ kết thúc bằng khởi tố vụ án , khởi tố bị can. 02 hồ sơ giải nghi.


Sưu tra: Lập mới 04. Trên địa bàn toàn huyện có 48 đối tượng sưu tra về ma túy. Trong đó sưu tra DM1 là 35 đối tượng; DM2 là 01 đối tượng; DM3 là 12 đối tượng. Có 02 đối tượng sưu tra đang được tra cứu để đẩy lên hiềm nghi, xác lập chuyên án.

Chuyên án: 01. Đã đấu tranh, triệt phá 01 chuyên án. Khởi tố 01 bị can.

VI. Năm 2023

1. Lĩnh vực ma túy:


Phát hiện, bắt giữ  tiến hành thụ lý, điều tra 27 vụ =44 đối tương. Khởi tố 25 vụ = 38 bị can, xử phạt hành chính 02 vụ =06 đối tượng. Trong 25 vụ khởi tố có 06 vụ mua bán, 02 vụ tổ chức sử dụng và 17 vụ tàng trữ trái phép chất ma túy.

Số lượng ma túy thu giữ: 4.757g hêrôin; 4.045 MDMA; 0.154g ketamine, 15.112g metaphetamine;; tiền mặt: 2.220.000đ

Số đối tượng bắt thuộc diện HN, ST là 10/33 = 31% ( Trong 38 đối tượng bị bắt có 01 đối tượng là đảng viên không thuộc diện sưu tra; 04 đối tượng thuộc tỉnh ngoài).
-
Phát hiện 03 đường dây (03 vụ =4 bị can)
- Án điểm: 05.

- Số điểm bán lẻ ma túy trên địa bàn huyện bị triệt xóa:  03 điểm
CAH phát hiện, đấu tranh, triệt phá 02 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT có hành vi VPPL về ma túy.  
Số người nghiện có hồ sơ quản lý trên địa bàn là 121. Số người sử dụng trái phép chất ma túy là 24. Công an các xã thị trấn đang tiến hành nhập dữ liệu lên hệ thống dữ liệu dân cư quốc gia. Đã lập 02 hồ sơ giáo dục tại xã, thị trấn. Lập 05 hồ sơ đưa đi CNBB.
· 05 hồ sơ ĐV lĩnh vực ma túy.

· 49 hồ sơ sưu tra hệ lực lượng ma túy. Trong đó DM1 = 35; DM2 = 04 ; DM3 = 10 ;  Loại: A  =40 ; B = 09.
· CTVBM là 06 Đặc tình (loại 1) ; 01 CSBM và 01 HTBM.
· ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm: 
- Thông qua việc tổ chức thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW đã cụ thể hóa các quan điểm chỉ đạo của Huyện Uỷ trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội,  đẩy lùi tệ nạn ra khỏi đời sống xã hội..
- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy tại 100% các xã, thị trấn đã từng bước đổi mới nội dung, hình thức, đẩy mạnh các biện pháp; chú trọng cả diện và điểm, hướng tới đối tượng cần tập trung tuyên truyền, giáo dục. Thông qua đó, việc tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của quần chúng đã tích cực và hiệu quả hơn. Nhận thức về trách nhiệm tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy của các cấp, các ngành và người dân đã được nâng cao rõ rệt; cảm thông, giúp đỡ, tránh kỳ thị đối với người nghiện ma túy. Đã cung cấp những kiến thức pháp luật, kỹ năng phòng, chống ma túy cho người dân...

- Nội dung, hình thức và phương pháp quản lý phòng, chống ma túy có nhiều đổi mới, hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước về ma túy được tăng cường. Công tác rà soát, thống kê những chỉ số liên quan đến tệ nạn ma túy đã sát thực tiễn hơn.

2. Những khó khăn, hạn chế và nguyên nhân

Những thành quả đạt được là đáng khích lệ. Tuy nhiên, còn có những khó khăn và hạn chế tác động, dẫn đến một số mục tiêu không đạt được như đã nêu trên. Cụ thể là:

- Sự vào cuộc của các đoàn thể quần chúng còn hình thức, thiếu chương trình kế hoạch cụ thể, chưa đồng đều; công tác phòng chống ma túy ở cơ sở chưa được quan tâm chỉ đạo và đầu tư thỏa đáng; chưa có giải pháp cụ thể, tích cực để thực hiện xã hội hóa công tác phòng, chống ma túy; còn tư tưởng ỷ lại, trông chờ vào lực lượng chuyên trách.

- Công tác tuyên truyền, giáo dục phòng, chống ma túy hiệu quả chưa rõ rệt với những nhóm nguy cơ cao (học sinh, sinh viên chậm tiến; trẻ em lang thang, hoàn cảnh gia đình có nhiều éo le,..

- Khó khăn về kinh tế kéo theo tình trạng thiếu việc làm gia tăng nguy cơ lây lan tệ nạn và phát sinh tội phạm về ma túy; một bộ phận thanh, thiếu niên có lối sống lệch lạc đã sa đà vào tệ nạn ma túy làm tăng nhu cầu về ma túy bất hợp pháp trong xã hội, nên còn phát sinh người nghiện mới. Đặc biệt là trong năm 2020, 2021 do ảnh hưởng của đại dịch Covid 19.

- Hiệu quả công tác cai nghiện, nhất là cai nghiện tại gia đình và cộng đồng còn rất thấp (do thiếu nguồn vốn, mô hình, thiếu cơ sở vật chất và kinh phí đảm bảo), tỷ lệ tái nghiện cao; số người được cai nghiện tại cộng đồng và dạy nghề, tạo việc làm còn ít; huy động nguồn lực xã hội tham gia còn hạn chế (người nghiện và gia đình họ thường có hoàn cảnh khó khăn nên khó tiếp cận một số dịch vụ cai nghiện); người nghiện tiếp xúc với thị trường ma túy bất hợp pháp còn dễ dàng.

- Lực lượng cán bộ, chiến sỹ biên chế trong lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy chưa đáp ứng yêu cầu về số lượng cũng như trình độ nghiệp vụ, tuổi đời còn non trẻ. Trong khi nhiệm vụ phòng, chống ma túy thường khó khăn, phức tạp và nguy hiểm dẫn đến một bộ phận có tâm lý e ngại, không yên tâm công tác.

PHẦN THỨ HAI: MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

Trong thời gian tới, nhằm tiếp tục thực hiện tốt Chỉ thị số 21/CT-TW của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy đảng trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn tỉnh cần thực hiện tốt phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp cơ bản sau đây:

- Giảm tốc độ gia tăng, tiến tới giảm số người nghiện ma túy và số xã, thị trấn có tệ nạn ma túy.

- Nâng cao khả năng phát hiện, bắt giữ, xử lý tội phạm về ma túy trên địa bàn, chủ động ngăn chặn và ngăn chặn có hiệu quả ma túy thẩm lậu từ bên ngoài vào địa bàn huyện.

-Tuyên truyền ngăn chặn việc trồng cây có chứa chất ma túy và việc sản xuất ma túy, nhất là ma túy tổng hợp trong địa bàn. (Hiện nay trên địa bàn không có việc trồng cây có chứa chất ma túy).

- Đổi mới công tác cai nghiện, nâng cao số lượng người nghiện ma túy được tiếp cận với các dịch vụ tư vấn điều trị nghiện và tổ chức cai nghiện có hiệu quả.
PHẦN THỨ BA: KIẾN NGHỊ ĐỀ XUẤT

- Tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, sự điều hành của UBND huyện; xác định phòng, chống ma túy là nhiệm vụ trọng tâm trong chiến lược phát triển kinh tế - xã hội của địa phương; huy động được sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, các tổ chức kinh tế - xã hội, sức mạnh tổng hợp của quần chúng nhân dân tham gia phòng, chống ma túy; xác định rõ xử lý nghiêm trách nhiệm đối với cán bộ, lãnh đạo cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị để tệ nạn ma túy diễn biến phức tạp và gia tăng trên địa bàn quản lý.

- Triển khai đồng bộ các hình thức tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống ma túy; chú trọng vào các đối tượng cần quan tâm đặc biệt (học sinh, sinh viên,...); xây dựng các chuyên trang, chuyên mục, tài liệu về phòng, chống ma túy phù hợp với từng đối tượng, xây dựng và nhân rộng các mô hình tuyên truyền hiệu quả, nhất là các mô hình phù hợp với các nhóm đối tượng cần quan tâm đặc biệt. Đồng thời, kiện toàn, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ chuyên trách và bán chuyên trách tham gia tuyên truyền phòng, chống ma túy;

- Cử cán bộ tham gia các lớp tập huấn, đào tạo nhằm nâng cao trình độ năng lực cho các lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy; lực lượng Điều tra viên, Cán bộ điều tra trong công tác điều tra các vụ án về ma túy, nhất là các vụ án ma túy nghiêm trọng, phức tạp. Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa các lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy, nhằm tập trung lực lượng đấu tranh quyết liệt với tội phạm về ma túy, ngăn chặn có hiệu quả ma túy thẩm lậu vào trong huyện; giải quyết triệt để địa bàn phức tạp về ma túy. Tăng cường chỉ đạo phối hợp, tập trung lực lượng giữa các cơ quan chuyên trách ở huyện nhằm giải quyết ổn định tình hình, xây dựng và duy trì thế trận lòng dân, tạo điều kiện phát triển kinh tế - xã hội.

- Nâng cao chất lượng dịch vụ cai nghiện phục hồi cho người nghiện ma túy; hỗ trợ, nhân rộng mô hình cai nghiện dựa vào gia đình, cộng đồng có hiệu quả; triển khai quy trình cai nghiện cho người nghiện ma túy tổng hợp; tích cực nghiên cứu, triển khai và ứng dụng các bài thuốc và các phương pháp y học vào việc điều trị, phục hồi chức năng cho người nghiện ma túy. Nghiên cứu đổi mới, nâng cao hiệu quả và nhân rộng việc điều trị cho người nghiện bằng thuốc thay thế Methadone.

Công an huyện Bình Lục báo cáo Công an tỉnh biết để theo dõi chỉ đạo./.
