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KẾ HOẠCH

Công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng CSND năm 2023

Thực hiện Kế hoạch số 04/KH-CAH ngày 03/01/2023 của Công an huyện Bình Lục về kế hoạch thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng CSND năm 2023, Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy xây dựng kế hoạch thực hiện như sau

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

I. Mục đích

- Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện các quy định, chủ trương, quan điểm và các văn bản chỉ đạo của Công an tỉnh, Công an huyện về công tác NVCB của lực lượng CSND; nâng cao hiệu quả, chất lượng công tác NVCB tốt hơn năm 2022 và trở thành 01 trong 06 công tác trọng tâm đột phá trong năm 2023; gắn công tác NVCB với đặc điểm tình hình địa bàn, lĩnh vực, tình hình tội phạm, đảm bảo chủ động nắm chắc tình hình, “không đi sau đối tượng”, kịp thời nhận diện và kiểm tra các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm.

- Kết quả công tác NVCB phục vụ thực hiện thắng lợi các mục tiêu công tác năm 2023, tỷ lệ điều tra khám phá án đạt trên 75%, án rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng đạt trên 90%; đấu tranh có hiệu quả với các loại tội phạm kinh tế, ma túy, tham nhũng, môi trường bảo đảm TTATXH, góp phần thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
Phát huy hơn nữa vai trò và trách nhiệm “nêu gương” của người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn và thực hiện công tác NVCB; nâng cao nhận thức, kỹ năng thực hiện các mặt công tác NVCB cho cán bộ chiến sĩ.
- Tiếp tục thực hiện tốt các quy định về bảo vệ bí mật nhà nước, công tác hồ sơ nghiệp vụ, thi đua, khen thưởng, kỷ luật trong thực hiện công tác NVCB; tăng cường ứng dụng khoa học, công nghệ thông tin, khai thác và phát huy giá trị của Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và Cơ sở dữ liệu nghiệp vụ để thực hiện có hiệu quả công tác NVCB.

2. Yêu cầu
- Xác định rõ nhiệm vụ, phân công trách nhiệm, giao chỉ tiêu cụ thể đối với từng cán bộ chiến sĩ; đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa các đơn vị, lực lượng trong thực hiện công tác NVCB.

- Tiếp tục lấy chất lượng công tác NVCB làm căn cứ quan trọng để bình xét đánh giá thi đua, quy hoạch, sử dụng cán bộ, phân loại thi đua năm 2023.

II. CHỈ TIÊU VÀ NỘI DUNG TRỌNG TÂM CÁC MẶT CÔNG TÁC NVCB 
1. Công tác điều tra cơ bản (ĐTCB)

1.1. Nội dung trọng tâm
- Nhận thức sâu sắc, đầy đủ về nội dung, biện pháp và tiếp tục đẩy mạnh chuyển hướng ĐTCB theo lĩnh vực xuyên suốt, kết hợp chặt chẽ với ĐTCB theo địa bàn, mục tiêu, tuyến, hệ loại đối tượng để bổ sung cho nhau, góp phần nâng cao hiệu quả phát triển nghiệp vụ trong lĩnh vực và triển khai các giải pháp khắc phục điều kiện, nguyên nhân phát sinh tội phạm.

- Xây dựng kế hoạch ĐTCB năm 2023, trong đó đề ra các giải pháp cụ thể chấn chỉnh tình trạng hành chính trong nội dung, biện pháp ĐTCB; tăng cường phối hợp, trao đổi thông tin giữa các đội nghiệp vụ với công an xã, thị trấn.
1.2. Chỉ tiêu

- (1) 100% lĩnh vực xuyên suốt theo phân công, phân cấp và có hiệu quả phát triển nghiệp vụ (Kết quả phát triển nghiệp vụ công tác ĐTCB đối chiếu theo khoản 5 Điều 6 Thông tư số 75/2021/TT-BCA ngày 07/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về tiêu chí đánh giá kết quả, chất lượng và khen thưởng, kỷ luật trong công tác NVCB của lực lượng CSND; trong hồ sơ ĐTCB phải có đầy đủ các tài liệu phản ánh hiệu quả phát triển nghiệp vụ từ công tác ĐTCB và tổng hợp thành một mục riêng trong báo cáo kết quả công tác ĐTCB định kỳ.

- (2) 100% mục tiêu, địa bàn hành chính, khu vực trọng điểm, tuyến, lĩnh vực, hệ loại đối tượng dễ phát sinh tội phạm và vi phạm pháp luật phải tiến hành ĐTCB, nắm tình hình thường xuyên, không để vi phạm gây bức xúc dư luận hoặc đơn vị khác phát hiện mà đơn vị chủ trì không nắm được.

- (3) 100% đối tượng ĐTCB có báo cáo kết quả ĐTCB định kỳ theo đúng quy định (trong đó phải có tài liệu làm căn cứ) và đánh giá, nhận diện được tình hình, vấn đề, đối tượng nổi lên liên quan đến tội phạm, vi phạm pháp luật và đề xuất được nội dung giải pháp cụ thể về công tác phòng chống tội phạm đảm bảoTTATXH.

2. Công tác sưu tra

2.1. Nội dung trọng tâm
- Thường xuyên rà soát địa bàn, lĩnh vực để phát hiện, kịp thời đưa đối tượng vào diện sưu tra, nhất là sưu tra đối tượng trọng điểm, đối tượng sưu tra Danh mục III; việc rà soát, lựa chọn đối tượng đưa vào diện sưu tra phải đảm bảo về chất lượng, hiệu quả phát triển nghiệp vụ và phải đảm bảo về số lượng tương xứng với diễn biến, tình hình tội phạm xảy ra trên địa bàn, lĩnh vực, có đối sách để phục vụ công tác theo dõi, quản lý.

- Nâng cao hiệu quả các biện pháp nghiệp vụ nắm, theo dõi, quản lý, cảm hóa, giáo dục, phòng ngừa tội phạm, xác minh biểu hiện nghi vấn của đối tượng sưu tra.

- Quản lý đối tượng sưu tra theo phân công, phân cấp gắn với nâng cao trách nhiệm của đội không để xảy ra tình trạng đùn đẩy trách nhiệm, bỏ lọt đối tượng, tăng cường phối hợp, trao đổi thông tin kịp thời giữa các đơn vị, giữa các lực lượng trong công tác quản lý sưu tra đối tượng di chuyển, hoạt động lưu động đối tượng đi khỏi nơi cư trú.

- Tăng cường, quản lý chặt chẽ, phòng ngừa người nghiện ma túy, đối tượng “ngáo đá”, người tâm thần phạm tội theo Hướng dẫn số 01/HD-C02-C04 ngày 02/9/2021 của C02 và C04 về thực hiện một số mặt công tác NVCB phục vụ phòng chống tội phạm ma túy.
- Xem xét, xử lý trách nhiệm đối với các tập thể, cá nhân để sót, lọt đối tượng nhất là các đối tượng gây ra các vụ án rất nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng.
2.2. Chỉ tiêu

- (4) Tỷ lệ bắt, khởi tố đối tượng trong diện sưu tra phải đạt tối thiểu từ 50% trở lên, không để sót, lọt sưu tra đối tượng trong các ổ nhóm, đường dây tội phạm đối tượng phạm tội nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng (trừ đối tượng đã xác lập hiềm nghi, chuyên án).
- (5) Đảm bảo tỷ lệ đối tượng sưu tra loại B lớn hơn đối tượng loại A, đối tượng sưu tra danh mục III chiếm từ 50% trở lên trong tầng có đối tượng mới bổ sung

- (6) Bảo đảm 80% đối tượng sưu tra kết thúc phải có hiệu quả phát triển nghiệp vụ (trừ các trường hợp kết thúc do đối tượng chết, đi khỏi địa bàn, không thuộc phân công, phân cấp quản lý)
- (7) 100% đối tượng sưu tra loại B phải bố trí CTVBM theo dõi, giám sát và thường xuyên xác minh các biểu hiện nghi vấn đề kịp thời áp dụng các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh.
3. Công tác xác minh hiềm nghi
3.1. Nội dung trọng tâm

- Tăng cường các biện pháp nghiệp vụ phát hiện các dấu hiệu nghi vấn hoạt động phạm tội cụ thể (cá nhân, tổ chức, việc, hiện tượng) tại địa bàn, lĩnh vực để xác lập hiềm nghi, xác minh làm rõ góp phần phòng ngừa, ngăn chặn, đấu tranh với tội phạm.
- Sử dụng đồng bộ các biện pháp, phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng để tập trung xác minh, khẩn trương kết luận hiềm nghi theo đúng quy định trong thời gian sớm nhất.
- Tăng cường hướng dẫn, phối hợp hỗ trợ để Công an cấp xã thực hiện thẩm quyền XMHN theo Thông tư số 114/2021/TT-BCA ngày26/1/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an về sửa đổi bổ sung một số điều các thông tư quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND
3.2. Chỉ tiêu

- (8) Tỷ lệ hiềm nghi được xác lập từ công tác ĐTCB, công tác sưu tra, xây dựng, sử dụng CTVBM chiếm từ 90% trở lên.
- (9) Tỷ lệ kết thúc hiểm nghi bằng hình thức xác lập chuyên án, chuyển khởi tố vụ án hoặc có đủ căn cứ đề nghị khởi tố vụ án đạt từ 60% trở lên, riêng lĩnh vực ma túy phải đạt 80% trở lên.

4. Công tác đấu tranh chuyên án

41. Nội dung trọng tâm

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các nội dung kết luận chỉ đạo của Giám đốc Công an tỉnh, Công an huyện về nâng cao chất lượng công tác chuyên án.

- Triển khai đồng bộ các biện pháp để nhận diện tội phạm tại địa bàn huyện, lĩnh vực, kịp thời xác lập các chuyên án đấu tranh khi có đủ căn cứ theo quy định.

- Tập trung rà soát, kịp thời phát hiện, xác lập các chuyên án đấu tranh với tội phạm có tổ chức, tội phạm rất nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, truy bắt đối tượng truy nã đặc biệt nguy hiểm... Trường hợp thuộc phân cấp quản lý địa bàn, đối tượng nhưng không tổ chức biện pháp nghiệp vụ để cấp trên hoặc đơn vị khác phát hiện, xác lập chuyên án thì phải kiểm điểm trách nhiệm của chỉ huy có trách nhiệm quản lý.

- Nâng cao chất lượng đấu tranh chuyên án, nhất là tổ chức các hoạt động nghiệp vụ trong đấu tranh chuyên án, kết hợp chặt chẽ các biện pháp kỹ thuật và việc sử dụng đặc tình, cơ sở bí mật; thực hiện đầy đủ các nhiệm vụ của chuyên án theo quy định, nhất là chú trọng mở rộng chuyên án đến cùng, làm rõ toàn bộ đường dây, ổ nhóm tội phạm và xác định các nguyên nhân, điều kiện của tội phạm để kiến nghị phòng ngừa.
4.2. Chỉ tiêu

- (10) Bảo đảm tỷ lệ chuyên án trinh sát phát triển từ công tác NVCB chiếm từ 90% trở lên trong tổng số chuyên án trinh sát,

(11) Bảo đảm tỷ lệ phá án chuyển khởi tố vụ án hoặc đủ căn cứ đề nghị khởi tố vụ án đạt từ 95% trở lên.

5. Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM

5.1. Nội dung trong tâm

Rà soát, bổ sung, hoàn thiện quy hoạch CTVBM (năm 2023 và theo giai đoạn 2023-2025) gắn với rà soát, thanh loại, xây dựng mới CTVBM của từng đơn vị đảm bảo đi vào thực chất, đáp ứng yêu cầu quán xuyến các lĩnh vực, địa bàn, đối tượng theo phân công, phân cấp, tránh xây dựng CTVBM tràn lan, “đông nhưng không mạnh”, Các đơn vị xây dựng quy hoạch CTVBM hoàn thành trước 10/01/2023.

- Chú trọng xây dựng cộng tác viên danh dự là những chuyên gia hàng đầu, nhất là về kinh tế, môi trường, khoa học - công nghệ phục vụ công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và ĐTCB theo lĩnh vực, mở rộng xây dựng CTVBM là người nước ngoài, CTVBM để nắm tình hình, phòng ngừa đấu tranh với tội phạm là người nước ngoài trên địa bàn.

5.2. Chỉ tiêu
- (12) Chỉ huy và cán bộ chiến sỹ trực tiếp thực hiện công tác phòng, chống tội phạm, bảo đảm TTATXH (có thời gian công tác tại đơn vị từ 6 tháng trở lên), quản lý tuyến, địa bàn, lĩnh vực phải thường xuyên sử dụng quả ít nhất 01 CTVBM.
- (13) Số CTVBM xếp loại khá đạt từ 75% trở lên trong tổng số CTVBM đủ điều kiện phân loại. Mỗi tháng CTVBM phải cung cấp được 01 tin theo yêu cầu nhiệm vụ được giao trong đó tỷ lệ tin có giá trị phục vụ công tác đấu tranh phòng chống tội phạm, đảm bảo TTATXH phải đạt từ 75% trở lên trong tổng số tin báo (việc xác định “tin có giá trị” phải được thể hiện tại báo cáo kết quả sinh hoạt và là tin có đủ 04 tiêu chí sau; cụ thể, chính xác, có mục đích rõ ràng và phục vụ hiệu quả công tác (đối với các địa bàn trong sạch, ổn định thì “tin có giá trị và tín phản ánh chính xác tình hình địa bàn).

III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

1. Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo phát huy vai trò nêu gương của người đứng đầu, tập trung khắc phục những tồn tại, hạn chế, đưa công tác NVCB đi vào nề nếp

- Chỉ huy đội được phân công nhiệm vụ chỉ đạo, chỉ huy công tác NVCB dành ít nhất 02 ngày/tháng để kiểm tra, chỉ đạo riêng công tác NVCB của đội. Việc kiểm tra, chỉ đạo phải cụ thể, thể hiện bằng văn bản như biên bản, chương trình, kế hoạch, thông báo... và phải được thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, kiểm điểm việc thực hiện.

- Các đồng chí chỉ huy phải thể hiện vai trò “đầu tàu” bám sát chỉ đạo các văn bản của Bộ Công an, Công an tỉnh, Công an huyện tăng cường kiểm tra, hướng dẫn, đôn đốc đối với các hệ lực lượng, chỉ đạo việc tổ chức thực hiện công tác NVCB theo chiều sâu và có hiệu quả phát triển nghiệp vụ.

- Các đồng chí chỉ huy đội phải thường xuyên sử dụng có hiệu quả CTVBM.

2. Tăng cường công tác sơ, tổng kết các chuyên đề công tác NVCB, kịp thời khắc phục những tồn tại, hạn chế, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện

- Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 02/CT-BCA-C41 ngày 01/4/2013 của Bộ trưởng Bộ Công an về tập trung chấn chỉnh, nâng cao chất lượng, hiệu của công tác NVCB của lực lượng CSND trong tình hình mới, triển khai thực hiện Chỉ thị mới thay thế Chỉ thị 02/CT-BCA-C04 và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên; tổ chức sơ kết, đánh giá công tác ĐTCB theo lĩnh vực và tổng rà soát đánh giá chất lượng hiệu quả CTVBM.
- Hàng tháng chỉ huy phụ trách công tác NVCB tổ chức giao ban công tác Nghiệp vụ cơ bản và Hồ sơ nghiệp vụ nhằm quán triệt các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn về công tác NVCB và HSNV, hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện các mặt công tác NVCB và HSNV, đồng thời trai đổi, giải đáp các khó khăn vướng mắc của các đơn vị trong quá trình thực hiện.

3. Đẩy mạnh ứng dụng khoa học, Kỹ thuật trong công tác NVCB, từng bước “ chuyển đổi trạng thái” thực hiện từ thủ công sang hiện đại

Bám sát chỉ đạo của Công an tỉnh, Công an huyện để triển khai và hướng dẫn cán bộ chiến sỹ đẩy mạnh chuyển đổi số trong công tác NVCB trên cơ sở kết nối, chia sẻ dữ liệu từ Cơ sở dữ liệu quốc gia và dân cư, dữ liệu căn cước công dân với việc sử dụng dữ liệu từ phần mềm Hồ sơ nghiệp vụ để trong thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản đặc biệt là tra cứu xác thực, trao đổi thông tin, quản lý các đối tượng trong công tác NVCB.
4. Tăng cường tập huấn nâng cao nhận thức, trách nhiệm kỹ năng thực hiện công tác NVCB của cán bộ, chiến sĩ

- Cử cán bộ tham gia các đợt tập huấn của Công an tỉnh. Tham gia các đợt tập huấn để đảm bảo 100% cán bộ chiến sỹ làm công tác nghiệp vụ cơ bản phải được tập huấn, nắm chắc được quy định về công tác NVCB, nhất là cấp xã.
Yêu cầu mỗi cán bộ, chiến sĩ thường xuyên tự nghiên cứu, học hỏi, nắm chắc các quy định, quy trình công tác NVCB và tổ chức thực hiện nhuần nhuyễn, hiệu quả trong thực tế.
- Cử cán bộ, tham gia bồi dưỡng, tập huấn nâng cao kỹ năng tham mưu cho đội ngũ cán bộ làm công tác tham mưu về công tác NVCB.
5. Duy trì kỷ luật, kỷ cương trong công tác NVCB

5.1. Thực hiện nghiêm túc thông tư 75/2021/TT-BCA và các quy định về hồ sơ nghiệp vụ trong công tác NVCB

Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Thông tư số 75/2021/TT-BCA ngày  07/07/2021 của Bộ trưởng Bộ Công an quy định về tiêu chí đánh giá kết quả, chất lượng và khen thưởng, kỷ luật trong công tác NVCB của lực lượng CSND, việc chấm điểm phải được thực hiện đúng quy trình, tiêu chí, thời hạn, áp dụng kết quả xếp loại công tác NVCB của lực lượng CSND trong công tác thi đua, khen thưởng, kỷ luật đối với các tập thể, cá nhân năm 2023.
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về hồ sơ nghiệp vụ trong công tác NVCB, đảm bảo hồ sơ phản ánh đúng, đủ kịp thời các mặt công tác nghiệp vụ đã và đang triển khai.

5.2. Đẩy mạnh công tác tự kiểm tra, hướng dẫn thực hiện công tác NVCB trong đơn vị

Xây dựng Kế hoạch tổ chức kiểm tra việc thực hiện công tác NVCB theo định kỳ hàng ngày, hàng tuần, hàng tháng (lấy ngày Thứ 6 hàng tuần là ngày “ Ngày NVCB”; Tuần cuối cùng của tháng là "Tuần NVCB" và Tháng 5 là "Tháng NVCB”). Thường xuyên kiểm tra, rà soát, kiểm tra, phúc tra kết quả, chấm điểm, xếp loại theo Thông tư 75/2021/TT-BCA. Qua kiểm tra xử lý nghiêm vi phạm, chấn chỉnh những tồn tại yếu kém trong tổ chức thực hiện. (Báo cáo kết quả kiểm tra thành một nội dung riêng trong báo cáo hàng tháng),

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Căn cứ chương trình công tác năm 2023 và Kế hoạch này đội CSĐTTP về Kinh tế  - Ma túy cụ thể hóa những nội dung, chỉ tiêu, giải pháp đã định hướng bằng nhiệm vụ cụ thể, phân công rõ trách nhiệm của từng chỉ huy và cán bộ, chiến sĩ; không để tình trạng “khoán trắng” cho cấp dưới hoặc chi giao cho một đồng chí chịu trách nhiệm về công tác NVCB của đơn vị; đồng thời báo cáo kế hoạch về Trưởng Công an huyện (qua đội Tổng hợp) trước ngày 09/01/2023.

2. Các đồng chí chỉ huy thường xuyên chỉ đạo, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện các mặt công tác NVCB của đội.
3.Thường xuyên thực hiện chế độ thông tin báo cáo và xử lý thông tin theo quy định; định kỳ báo cáo đánh giá tình hình, kết quả thực hiện gửi về Trưởng Công an huyện (qua Đội Tổng hợp) để chỉ đạo, cụ thể:

- Hàng tháng, kiểm điểm tiến độ thực hiện các chi tiêu, nội dung trọng tâm, giải pháp đã thực hiện gửi trước ngày 15 hàng tháng (mốc số liệu thống kê tính từ ngày 15 tháng trước đến ngày 14 tháng sau).

Báo cáo sơ, tổng kết: Báo cáo 06 tháng đầu năm gửi trước ngày 18/4/2023 (mốc số liệu thống kê tính từ ngày 15/10/2022 đến ngày 14/4/2023); tổng kết năm gửi trước ngày 18/10/2023 (mốc số liệu thống kê tính từ ngày 15/10/2012 đến ngày 14/10/2023).

Kết quả chấm điểm, xếp loại công tác NVCB năm 2023 (theo Biểu mẫu TT1 ban hành kèm theo Thông tư số 75/2021/TT-BCA) trước ngày 25/10/2023.
	Nơi nhận: 

- Đội TM-TH                                                         
- Lưu: VT.

* Tài liệu được phép sao chụp                                                              

                       
	ĐỘI CSĐTTP VỀ KINH TẾ- MA TÚY

Trung tá Vũ Thanh Bình


