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KẾ HOẠCH

Tổng thể công tác điều tra cơ bản của lực lượng 
Cảnh sát phòng chống tội phạm về kinh tế - môi trường năm 2024
Thực hiện kế hoạch số 03/ KH-PC05 ngày 09/01/2024 của Phòng Cảnh sát môi trường về tổng thể công tác ĐTCB của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường năm 2024. Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện với các nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, CHỈ TIÊU

1. Mục đích

- Chủ động, kịp thời nắm chắc diễn biến, tình hình các vấn đề phức tạp nổi cộm có liên quan đến tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP để phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả không để bị động, bất ngờ, kịp thời phát hiện những sơ hở, thiếu sót mà cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp lợi dụng, từ đó tham mưu, kiến nghị giải quyết các vấn đề liên quan đến công tác quản lý nhà nước về môi trường, tài nguyên, ATTP, thi hành pháp luật, bảo đảm TTATXH nhằm hạn chế nguyên nhân và điều kiện phát sinh tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP.

- Qua công tác ĐTCB xác định những những tuyến, địa bàn, lĩnh vực, hệ loại đối tượng trọng điểm, phức tạp về tội phạm và vi phạm khác về môi trường, tài nguyên, ATTP làm cơ sở cho phát triển công tác nghiệp vụ tiếp theo.

2. Yêu cầu

- Đổi mới phương pháp, phối hợp giữa các lực lượng nhằm khắc phục những bất cập, sơ hở, thiếu sót, kịp thời phát hiện việc, hiện tượng, con người liên quan đến vi phạm pháp luật và tội phạm về môi trường, tài nguyên, ATTP; tránh dàn trải, trùng dẫm trong triển khai các hoạt động nghiệp vụ của các lực lượng gây ảnh hưởng đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của các tổ chức, cá nhân. Đề xuất các giải pháp, từng bước nâng cao chất lượng các mặt công tác ĐTCB, góp phần làm tốt công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ môi trường, tài nguyên, ATTP trên địa bàn huyện.

- Khi tiến hành công tác điều tra cơ bản phải thực hiện đúng chủ trương, đường lối của đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và quy định của Bộ Công an. Nghiêm cấm CBCS có hành vi sách nhiễu, gây phiền hà, khó khăn cho các cá nhân, tổ chức. Công tác ĐTCB phải được thực hiện thường xuyên, liên tục, kịp thời nhằm thu thập thông tin, tài liệu đầy đủ, chính xác, khách quan và hiệu quả. Chất lượng, hiệu quả của công tác ĐTCB là một căn cứ quan trọng để đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn, chất lượng cán bộ, bình xét thi đua tập thể, cá nhân.

3. Chỉ tiêu
- (1) Tiếp tục thực hiện tốt công tác ĐTCB các lĩnh vực về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm 15 lĩnh vực xuyên suốt của Giám đốc Công an tỉnh về phân công phân cấp công tác ĐTCB của lực lượng cảnh sát PCTP về môi trường) và phải có hiệu quả phát triển nghiệp vụ
- (2) 100% lĩnh vực, địa bàn có những yếu tố, nguy cơ dễ phát sinh tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm phải được tiến hành ĐTCB, nắm tình hình, dự báo và có báo cáo kịp thời, không để xảy ra vi phạm gây bức xúc dư luận hoặc đơn vị, lực lượng khác phát hiện mà đơn vị chủ trì ĐTCB không nắm được
- (3) 100% đối tượng ĐTCB có báo cáo kết quả ĐTCB định kỳ theo đúng quy định (phải có tài liệu làm căn cứ), trong đó đánh giá, nhận diện được tình hình, vấn đề, đối tượng nổi lên liên quan đến tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm (có thống kê, so sánh, danh sách đối tượng, nhóm đối tượng, địa bàn, địa chỉ cụ thể) và đề xuất được nội dung giải pháp cụ thể về công tác phòng, chống tội phạm, bảo đảm TTATXH.
II. NỘI DUNG, BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH
1. Nội dung tiến hành
* Phạm vi, đối tượng: Căn cứ Quyết định của Giám đốc Công an tỉnh về phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của hệ lực lượng Cảnh sát phòng, chống, tội phạm về môi trường theo 15 lĩnh vực xuyên suốt. Trong đó: có các lĩnh vực gồm: lĩnh vực công nghiệp; lĩnh vực giao thông; xây dựng; bảo vệ phát triển rừng; tài nguyên khoáng sản; đa dạng sinh học; nông nghiệp; ngư nghiệp;Tài nguyên nước; an toàn thực phẩm; y tế; du lịch, dịch vụ.
- Chủ trì tiến hành ĐTCB trong phạm vi cấp huyện trực tiếp thu thập thông tin, tài liệu, nắm tình hình về các lĩnh vực, chuyên đề; các địa bàn, khu vực trọng điểm về môi trường, tài nguyên, ATTP trong phạm vi cấp huyện; các làng nghề; các địa bàn, khu vực trọng điểm tập trung triển khai thực hiện các chương trình, đề án, dự án, chiến lược, quy hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội cấp huyện, có liên quan trực tiếp đến công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên, ATTP.

2. Phương pháp tiến hành
- Sử dụng tổng hợp các phương pháp, biện pháp để khai thác, thu thập thông tin, tài liệu từ nhiều nguồn khác nhau, phù hợp với yêu cầu, nội dung ĐTCB đối với từng đối tượng cụ thể, đảm bảo các yêu cầu cơ bản sau:

+ Đối với địa bàn, khu vực trọng điểm: phải xác định được tên cụ thể của khu vực địa bàn trọng điểm; vị trí địa lý, địa hình, những địa bàn tiếp giáp; lập sơ đồ địa bàn, khu vực; xác định diện tích, những địa điểm, vị trí, tuyến giao thông quan trọng mà đối tượng có thể lợi dụng để phạm tội hoặc vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP; các đặc điểm tự nhiên, xã hội có tác động đến sự phát triển, ổn định của địa bàn, khu vực liên quan đến công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên, ATTP và các tài liệu khác có liên quan,

+ Đối với địa bàn doanh nghiệp: phải xác định được tên doanh nghiệp (tên đăng ký quản lý, tên giao dịch, tên thường gọi); hệ thống trụ sở làm việc, giao dịch, sản xuất, kinh doanh; phạm vi hoạt động; cơ sở pháp lý về việc thành lập và hoạt động; lĩnh vực hoạt động sản xuất, kinh doanh, các sản phẩm hàng hóa, dịch vụ có tác động đến môi trường; hệ thống xử lý chất thải, khí thải, nước thải,...; các thông tin, tài liệu phản ánh việc chấp hành pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP của doanh nghiệp và các tài liệu khác có liên quan

+ Đối với tuyến: phải xác định được tên tuyến; vị trí địa lý; phạm vi tuyến (gồm các địa bàn, khu vực nào, các tuyến giao thông, phạm vi các tuyến giao thông,....); lập sơ đồ tuyến; danh sách các doanh nghiệp, cá nhân, tổ chức hoạt động sản xuất, kinh doanh thường xuyên trên tuyến; phương tiện hoạt động trên tuyến; các loại hàng hóa, nguồn hàng có liên quan đến công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên, ATTP; tình hình vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, ATTP có liên quan đến tuyến,...

+ Đối với lĩnh vực: phải xác định được tên lĩnh vực; phạm vi quản lý và cơ cấu quản lý ngành nghề trong lĩnh vực; lập sơ đồ, xác định các cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp cần tập trung đấu tranh trong lĩnh vực; các hoạt động sản xuất, kinh doanh chính của lĩnh vực; các thông tin về tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường của các đối tượng ĐTCB trong lĩnh vực và các tài liệu khác có liên quan.

Từ thông tin, tài liệu thu thập được, tiến hành chọn lọc, tổng hợp, hệ thống hóa, đưa vào hồ sơ theo quy định và khai thác, sử dụng.

- Tiến hành ĐTCB theo kế hoạch thống nhất đã đề ra, thực hiện theo đúng phân công, phân cấp và phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng.

Kết hợp khai thác, sử dụng kết quả ĐTCB của các loại đối tượng; phối hợp với các đơn vị nghiệp vụ thuộc Công an tỉnh và Công an các huyện, thị xã, thành phố để kế thừa và khai thác thông tin, tài liệu có sẵn nhằm bổ sung đầy đủ, phong phú thông tin, tài liệu vào hồ sơ ĐTCB, phục vụ có hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm và vi phạm pháp luật môi trường, tài nguyên, ATTP.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ nội dung kế hoạch này, đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy triển khai kế hoạch thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ được giao.

Hằng tuần, hàng tháng đ/c Đội trưởng đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy phải trực tiếp kiểm tra, rà soát tiến độ thực hiện công tác ĐTCB của đội; kết quả thực hiện phải có báo cáo bằng văn bản gửi lãnh đạo phụ trách.

- Hãng quý, đ/c Đội trưởng đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy chỉ đạo tự kiểm tra, rà soát toàn bộ công tác ĐTCB của Công an huyện Bình Lục; kết quả báo cáo gửi Phòng PC05 (để tập hợp báo cáo Cục C05 theo quy định)
2. CBCS được giao nhiệm vụ quản lý hồ sơ, quản lý, theo dõi địa bàn, tuyến, lĩnh vực, doanh nghiệp phải nêu cao tinh thần trách nhiệm, thực hiện nghiêm túc chế độ công tác hồ sơ, thông tin báo cáo. Nắm chắc tình hình việc chấp hành các quy định về môi trường, tài nguyên, ATTP liên quan đến tuyến, lĩnh vực, địa bàn, doanh nghiệp phụ trách. Nắm vững các quy định về công tác nghiệp vụ cơ bản nói chung, các quy định về công tác điều tra cơ bản nói riêng, sẵn sàng phục vụ đoàn kiểm tra khi có yêu cầu. Kết quả công tác này là tiêu chí quan trọng để đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ, là căn cứ để xem xét, bình xét, phân loại thi đua.

3. Giao đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy giúp Lãnh đạo Công an huyện kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện kế hoạch này, tập hợp kết quả, báo cáo theo quy định./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC03(để báo cáo);

- Trưởng CAH (để chỉ đạo);

- Các đ/c Phó trưởng CAH (để chỉ đạo);

- Đội TM-TH;

- Công an các xã, thị trấn;
- Lưu./.
*Tài liệu được phép sao chụp
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