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BÁO CÁO

Sơ kết 6 tháng đầu năm 2023 trong công tác phòng, chống buôn lậu, hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới


I. Đánh giá tình hình
Huyện Bình Lục là một huyện thuần nông, kinh tế đang trong giai đoạn phát triển, không gần các đường biên giới, cửa khẩu, đường biển. Đến thời điểm hiện tại chưa phát hiện tội phạm vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới.

Trong 6 tháng đầu năm 2023, công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới trên địa bàn huyện luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo xuyên suốt, có trọng tâm của Lãnh đạo công an huyện. Nhiều vụ việc buôn bán hàng kém chất lượng, gian lận thương mại đã bị phát hiện, xử lý theo đúng quy định  của pháp luật, không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm. Giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Được người dân đồng tình ủng hộ, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý, điều hành của chính quyền các cấp; góp phần vào công tác đấu tranh, phòng, chống tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới.


II. Kiểm điểm đánh giá tình hình, kết quả công tác
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo
Lãnh đạo Công an huyện thường xuyên tổ chức, quán triệt, triển khai các văn bản Chỉ thị, chỉ đạo của Chính phủ, Ban Chỉ đạo 389 Quốc gia, tỉnh, huyện đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị và Công an các xã thị trấn.

Chủ động tham mưu cho Ban Chỉ đạo 389 huyện triển khai các văn bản, luật, nghị định, thông tư liên quan đến tội phạm buôn lậu, sản xuất, buôn bán hàng cấm, hàng giả, vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới, gian lận thương mại.

Công an huyện đã chủ trì hoặc phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban và chỉ đạo lực lượng Cảnh sát (nòng cốt là lực lượng Cảnh sát Kinh tế) hoàn thiện cơ chế phối hợp để tổ chức phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh xử lý có hiệu quả tội phạm buôn lậu, sản xuất, buôn bán hàng cấm, hàng giả, vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới, gian lận thương mại.

2. Công tác NVCB

2.1. Công tác điều tra cơ bản


Căn cứ vào tình hình thực tế, tình trạng tội phạm về kinh tế diễn biến ngày càng phức tạp, lực lượng CSĐTTP về kinh tế Công an huyện Bình Lục thường xuyên tổ chức rà soát nhằm chủ động nắm tình hình có liên quan đến công tác phòng, chống tội phạm giữ gìn TTATXH làm cơ sở để xác định những hệ loại đối tượng, địa bàn, tuyến, lĩnh vực từ đó xây dựng và triển khai các chương trình, kế hoạch, biện pháp đấu tranh có hiệu quả.   

* Tính đến ngày 15/12/2022 số hồ sơ ĐTCB: 04 hồ sơ 

* Từ ngày 15/12/2022 đến ngày 07/6/2023: Lập mới: 0 hồ sơ 

* Tính đến ngày 07/6/2023 số hồ sơ ĐTCB: 4. 

2.2. Đối với công tác sưu tra
* Tính đến ngày 15/12/2022 số hồ sơ ST: 0 hồ sơ 

* Từ ngày 15/12/2022 đến ngày 07/6/2023: Lập mới: 0 hồ sơ 

* Tính đến ngày 07/6/2023 số hồ sơ ST:: 0. 


2.3. Đối với công tác xác minh hiềm nghi, đấu tranh chuyên án


- Tính đến ngày 15/12/2022 số đối tượng hiềm nghi: 0.


+ Xây dựng mới số hiềm nghi về người: 0)

- Tính đến ngày 07/06/2023 số đối tượng hiềm nghi: 0

2.4. Đối với công tác xây dựng, sử dụng cộng tác viên bí mật

Lực lượng CSĐTTP về kinh tế đã xây dựng, quy hoạch và triển khai kế hoạch xây dựng và sử dụng CTVBM bố trí theo từng đối tượng hoạt động tội phạm về kinh tế đáp ứng tốt các nhiệm vụ điều tra, trinh sát trên địa bàn. 

Hiện tại trên địa bàn huyện Bình Lục đã bố trí số CTVBM bám sát các đối tượng hoạt động tội phạm về tội phạm kinh tế từ đó đảm bảo tốt công tác nắm bắt tình hình hoạt động của các đối tượng liên quan đến hoạt động tội phạm kinh tế.


- Tổng số CTVBM tính đến ngày 15/12/2022 có 04 CTVBM gồm:


Đặc tình: 01               CSBM: 03          
- Tổng số CTVBM tính đến ngày 07/6/2023 có 04 CTVBM gồm:


Đặc tình: 01               CSBM: 03          

3. Công tác phòng ngừa, đấu tranh: Không
4. Công tác giải quyết đơn tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố
- Tổng số đơn thư, tin báo tiếp nhận: 02
- Kết quả giải quyết: 01
+ Khởi tố vụ án hình sự: 0

+ Không khởi tố vụ án hình sự: 01
+ Tạm đình chỉ giải quyết theo thẩm quyền: 0

+ Chuyển cơ quan khác: 0

+ Xử lý khác: Xử lý 12 vụ vi phạm hành chính về gian lận thương mại; 07 vụ buôn bán hàng cấm.

+ Hiện đang giải quyết:01
5. Công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng và hậu cần đảm bảo: Công tác đảng, công tác chính trị: việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, công tác kiểm tra, giám sát được đảm bảo. Trong 6 tháng đầu năm 2023, lực lượng cảnh sát kinh tế không có đồng chí nào bị khiển trách, kỷ luật; nhiều đồng chí được giấy khen của Giám đốc Công an tỉnh và Chủ tịch UBND huyện.

Tại Công an huyện Bình Lục, Đội CSĐTTP về Kinh tế và Ma túy được Cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị phân công nhiệm vụ có chức năng phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật về kinh tế trên địa bàn huyện Bình Lục. Tổng biên chế của Đội là 09 đồng chí chia làm hai tổ gồm tổ ma túy và tổ kinh tế, môi trường. Tổ kinh tế, môi trường có 04 đồng chí trong đó có 03 đồng chí đã được đào tạo trình độ đại học trong ngành Công an. 
6. Công tác chấp hành chế độ thông tin, báo cáo, thống kê: Thực hiện theo đúng quy định
7. Kiểm điểm kết quả thực hiện các nhiệm vụ do cấp trên giao và chương trình, kế hoạch đề ra: Lực lượng Cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục đã tập trung cao độ trong công tác đấu tranh phòng chống tội phạm về tham nhũng, kinh tế, buôn lậu. Đại đa số các chỉ tiêu trong lĩnh vực kinh tế đều đã hoàn thành, hoàn thành vượt chỉ tiêu. 

III. Dự báo tình hình, các giải pháp, nhiệm vụ công tác trọng tâm về phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong thời gian tới 
Do tác động của kinh tế thị trường trong nước và khu vực nên trong 6 tháng cuối năm 2023 tình hình tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới sẽ có những diễn biến phức tạp, lực lượng cảnh sát kinh tế đang từng bước được củng cố về lực lượng, năng lực, nên các đối tượng sẽ khai thác triệt để những kẽ hở để vi phạm pháp luật.

Trước tình hình đó, lực lượng cảnh sát kinh tế Công an huyện Bình Lục xác định rõ những nhiệm vụ và một số giải pháp để nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới trong thời gian tới như sau:

Một là, chủ động tham mưu cho Ban Chỉ đạo huyện Bình Lục chỉ đạo các ngành liên quan làm tốt công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho người dân trong công tác phòng ngừa đấu tranh với tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới. 
Hai là, chấp hành nghiêm túc và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các kế hoạch chỉ đạo của giám đốc Công an tỉnh, lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về tăng cường công tác đấu tranh phòng chống tội phạm tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới.

Ba là, làm tốt công tác điều tra cơ bản nắm vững địa bàn, quản lý chặt chẽ các đối tượng kinh doanh, buôn bán, sản xuất trên địa bàn huyện. Từ đó phát hiện kịp thời các hành vi vi phạm liên quan đến

Bốn là, tích cực nghiên cứu hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật về các lĩnh vực trọng điểm liên quan đến buôn lậu, gian lận thương mại, hàng cấm, hàng giả…... 

Năm là, chủ động thường xuyên trong công tác phối hợp với các cơ quan liên quan đến hoạt động kinh tế huyện Bình Lục phát hiện các cá nhân, doanh nghiệp vi phạm pháp luật liên quan đến tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới để đề xuất Lãnh đạo có phương án xử lý.

Sáu là, tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin với các đơn vị Công an cấp trên  kịp thời phát hiện các đối tượng có hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến tội phạm buôn lậu hàng giả, xâm phạm SHTT và vận chuyển trái phép hàng hóa, tiền tệ qua biên giới đến từ địa phương khác để có kế hoạch đấu tranh, xử lý.

Công an huyện Bình Lục báo cáo để phòng PC03 Công an tỉnh Hà Nam biết./.
	 Nơi nhận:

- PC03.

- Lưu (KT-MT), NTH (3b)
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