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	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC

Số:        /BC-CAH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Bình Lục, ngày 06 tháng 6 năm 2023


BÁO CÁO

Sơ kết 6 tháng công tác phòng ngừa đấu tranh với các hành vi

vi phạm pháp luật, tội phạm về chứng khoán, trái phiếu

doanh nghiệp, thuế, chuyển giá năm 2023
I.Tình hình có liên quan
Trong 6 tháng đầu năm 2023, công tác đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật, tội phạm về chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá trên địa bàn huyện luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo xuyên suốt, có trọng tâm của Lãnh đạo công an huyện. 
II. Tình hình vi phạm, tội phạm


Hiện tại trên địa bàn huyện Bình Lục, Công an huyện chưa phát hiện vụ việc vi phạm pháp luật, tội phạm về chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá.

III. Công tác triển khai và kết quả


1. Công tác tham mưu, chỉ đạo thực hiện


- Công an huyện Bình lục đã phổ biến, quán triệt nâng cao nhận thức đến toàn thể cán bộ chiến sỹ trong đơn vị  về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác phòng, chống tội phạm về chứng khoán trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá trong hoạt động của các doanh nghiệp trong điều kiện bình thường mới. Nắm vững các quy định của pháp luật có liên quan đến chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá để phục vụ tốt công tác chuyên môn.

Đảm bảo chế độ thông tin báo cáo theo quy định trong kế hoạch.

2. Kết quả đạt được


2.1. Công tác phòng ngừa


- Công tác phòng ngừa xã hội: Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm trong lĩnh vực này tới các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp và quần chúng nhân dân. Tập trung tuyên truyền tới người dân về nguy cơ, rủi ro, mất toàn bộ số tiền đầu tư khi tham gia vào các hoạt động giao dịch, tiền ảo, đầu tư trên các sàn chứng khoán phái sinh, giao dịch quyền chọn nhị phân… Phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc tại các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp liên quan.


- Công tác phòng ngừa nghiệp vụ: Căn cứ vào tình hình thực tế trong kỳ, Công an huyện Bình Lục chưa tiến hành lập hồ sơ NVCB xuyên suốt về thuế, chuyển giá, chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp.


2.2. Công tác phát hiện, đấu tranh, xử lý


- Tổng số vụ việc phát hiện, bắt giữ qua công tác trinh sát: 0

- Việc tiếp nhận và giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố tiếp nhận: 0

- Tổng số vụ án/bị can khởi tố: 0  

2.3. Công tác tham mưu: 0

2.4. Thống kê số liệu theo Bảng kê kèm theo.


IV. Đánh giá kết quả thực hiện


1. Ưu điểm 

Công an huyện Bình Lục đã làm tốt công tác phòng ngừa với các hành vi vi phạm pháp luật, tội phạm về chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá.
2. Hạn chế và nguyên nhân

Trình độ chuyên môn của cán bộ chuyên trách về lĩnh vực phòng chống tội phạm về kinh tế, tham nhũng còn hạn chế chưa phát hiện được các vụ việc vi phạm pháp luật, tội phạm về chứng khoán, trái phiếu doanh nghiệp, thuế, chuyển giá.

Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC03 biết./.
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