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BÁO CÁO

Chuyên đề phòng, chống vi phạm, tội phạm trong hoạt động 

 khai thác, chế biến kinh doanh than, khoáng sản kim loại

1. Công tác quán triệt, triển khai

Công an huyện Bình Lục đã xây dựng, triển khai kế hoạch tuyên truyền, phổ biến kế hoạch phòng, chống tội phạm trong hoạt động khai thác, chế biến kinh doanh than, khoáng sản kim loại.
 Đã phối hợp với các đài phát thanh huyện, xã, thị trấn đưa tin bài tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về khai thác, chế biến kinh doanh than, khoáng sản kim loại. Vận động người dân tích cực tham gia lên án, tố cáo các hành vi vi phạm trong lĩnh vực động khai thác, chế biến kinh doanh than, khoáng sản kim loại.

Tập chung vào các tuyến địa bàn Xã Ngọc Lũ, Xã An Ninh, những địa bàn tiếp giáp với sông Châu Giang có hoạt động khai thác cát; các doanh nghiệp có mức tiêu thụ than lớn như công ty dược phẩm Bình Lục; địa bàn phức tạp có phản ánh của chính quyền, đoàn thể, người dân hoặc đưa tin trên các phương tiện thông tin đại chúng, có đơn thư tố giác về hành vi vi phạm pháp luật trong hoạt động khai thác, tập kết bến bãi, vận chuyển, kinh doanh than, khoáng sản kim loại.

2. Kết quả thực hiện

2.1. Tổng số vụ vi phạm, tội phạm:0

2.2. Kết quả xử lý: Không

2.3.  Tóm tắt các vụ việc, vụ án điển hình

3. Những kết quả đạt được, tồn tại, hạn chế và nguyên nhân

3.1. Ưu điểm, kết quả đã đạt được: Làm tốt công tác tuyền truyền phổ biến giáo dục pháp luật đến người dân. Tính đến thời điểm hiện tại trên địa bàn chưa xảy ra vụ việc vi phạm pháp luật nào liên quan đến hoạt động khai thác, tập kết bến bãi, vận chuyển, kinh doanh than, khoáng sản kim loại 

3.2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân

Một là, hệ thống pháp luật về đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật khác về môi trường chưa đầy đủ, chưa thống nhất, chưa đồng bộ, chưa minh bạch, chưa đủ tạo hành lang pháp lý vững chắc cho công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật  trong hoạt động khai thác, tập kết bến bãi, vận chuyển, kinh doanh than, khoáng sản kim loại.
Hai là,  Công an huyện  chưa có đội Cảnh sát phòng, chống tội phạm môi trường nên công tác chỉ đạo, hướng dẫn và tổ chức thực hiện vẫn còn khó khăn.

Ba là, công tác phối hợp giữa các lực lượng trong phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật khác về môi trường có nơi, có lúc chưa đồng bộ, còn lúng túng, bị động do chưa có kinh nghiệm và chưa rõ về cơ chế; công tác phối hợp trong phát hiện, điều tra, xử lý chưa thống nhất.

Bốn là, ý thức pháp luật của một số cấp, ngành về bảo vệ môi trường còn hạn chế; công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo vệ môi trường chưa tương xứng với yêu cầu nhiệm vụ.

Năm là, cơ sở vật chất - kỹ thuật, trang thiết bị chưa đáp ứng yêu cầu công tác.
4. Kiến nghị đề xuất
Tham mưu cho các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương xác định địa bàn, lĩnh vực trọng điểm để tập trung lực lượng đấu tranh. Đó là các địa những địa bàn tiếp giáp với sông Châu Giang có hoạt động khai thác cát; các doanh nghiệp có mức tiêu thụ than lớn như công ty dược phẩm Bình Lục; địa bàn phức tạp có phản ánh của chính quyền, đoàn thể, người dân hoặc đưa tin trên các phương tiện thông tin đại chúng, có đơn thư tố giác về hành vi vi phạm pháp luật trong hoạt động khai thác, tập kết bến bãi, vận chuyển, kinh doanh than, khoáng sản kim loại.

Tăng cường công tác xây dựng lực lượng, coi công tác xây dựng lực lượng là then chốt. Tiếp tục đổi mới, kiện toàn, nâng cao chất lượng cán bộ làm công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật khác về môi trường. Tăng cường công tác huấn luyện, đào tạo, xây dựng quy chế về đào tạo cán bộ (trình độ cử nhân, thạc sỹ, tiến sỹ, cử đi học nước ngoài, bồi dưỡng các chuyên đề nghiệp vụ…) nhằm đáp ứng số lượng và chất lượng cán bộ. 
Định kỳ 6 tháng, hàng năm, lực lượng cảnh sát phòng, chống tội phạm về môi trường chủ trì, phối hợp với các cơ quan chức năng ở các cấp tổ chức tổng kết rút ra bài học kinh nghiệm trong công tác điều hành, chỉ đạo, tổ chức đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật khác về môi trường.

Trang bị đầy đủ phương tiện, thiết bị kỹ thuật hiện đại và kinh phí phục vụ công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật khác về môi trường.
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