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Kính gửi: Phòng CSĐTTP về Ma Túy, Công an tỉnh Hà Nam
Căn cứ Công văn số 33/PC04 ngày 17/01/2023 của Phòng CSĐTTP về Ma túy, Công an tỉnh Hà Nam về việc tham gia ý kiến sửa đổi Hướng dẫn số  5981/HD-C04-P2, ngày 04/11/2020 về việc thực hiện công tác NVCB của lực lượng CSĐTTP về Ma túy, trong đó quy định các tiêu chí cụ thể để xác định điểm phức tạp về ma túy và hướng dẫn số  4957/HD-C04-P4, ngày 29/10/2021 về việc xác định, phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Công an huyện Bình Lục đã triển khai toàn bộ nội dung của hướng dẫn đến toàn thể cán bộ và nhất trí với nội dung của các hướng dẫn trên. 

Sau hơn 02 năm thực hiện HD 5981/HD-C04-P2, ngày 04/11/2020 và hơn 01 năm thực hiện hướng dẫn số  4957/HD-C04-P4, ngày 29/10/2021,Công an huyện Bình Lục thấy: Các điểm, tụ điểm, phương thức, thủ đoạn hoạt động mua bán lẻ, tổ chức, chứa chấp, sử dụng trái phép chất ma túy đã có những thay đổi. Điều này gây nên một số khó khăn, vướng mắc trong  khi thực hiện các hướng dẫn trên. Cụ thể:
· Tiêu chí để xác định điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, đối tượng bán lẻ ma túy; lượng hóa cụ thể tính thường xuyên và số lượng người, lượt người không phù hợp với tình hình thực tế trên địa bàn. Hiện, các đối tượng bán lẻ dùng hình thức đối phó với lực lượng công an nên khi mua bán các đối tượng để hàng trước tại một địa điểm không cố định, sau đó báo cho đối tượng mua hàng đến lấy nên rất khó kiểm soát. Tại các cơ sở kinh doanh có điều kiện và dịch vụ nhạy cảm về ANTT việc hoạt động của cơ sở  phụ thuộc vào lượng khách, thời gian như dịp lễ tết…..Các tiêu chí đánh giá tính thường xuyên nên mang tính khách quan, mở rộng cho phù hợp với tình hình thực tế trên địa bàn.
· Các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và dịch vụ nhạy cảm được đầu tư cơ sở vật chất rất kiên cố, lắp đặt nhiều camera để quan sát, có hệ thống cửa nhiều lớp, bố trí lực lượng bảo vệ vòng ngoài…. Bản thân các chủ quán karaoke thường thờ ơ, bỏ ngỏ, không quan tâm, ngăn chặn các hoạt động VPPL của khách, mục đích muốn lôi kéo khách hàng, nhằm kiếm lợi nhuận, khi xảy ra sự việc, lực lượng công an phát hiện thì từ chối nhận trách nhiệm, gây nhiều khó khăn cho công tác đấu tranh, triệt phá.

· Công tác phối hợp giữa các cơ quan chức năng trong quản lý, trao đổi thông tin, kiểm tra hoạt động của các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT còn hạn chế, chưa chặt chẽ, thường xuyên, đôi khi còn bị lộ lọt thông tin nên các cơ sở bị kiểm tra có thủ đoạn đối phó. 

Trên đây là báo cáo đóng góp ý kiến sửa đổi HD 5981/HD-C04-P2 và hướng dẫn số  4957/HD-C04-P4, ngày 29/10/2021 về việc xác định, phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, Công an huyện Bình Lục báo cáo Phòng PC04 để tập hợp báo cáo Giám đốc./.    
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