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BÁO CÁO
Nhận xét định kì công tác điều tra cơ bản 
Về: (*) lĩnh vực kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy
(Từ ngày 11 tháng 12 năm 2022 đến 10 tháng 6 năm 2023)
  
Số hồ sơ: 08ĐV1021/11111G
                 Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
I. TÌNH HÌNH CÓ LIÊN QUAN ĐẾN AN NINH TRẬT TỰ VÀ KẾT QUẢ GIẢI QUYẾT: 
1. Đánh giá kết quả công tác nắm tính hình từ công tác ĐTCB.
- ĐTCB lĩnh vực kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy phục vụ có hiệu quả công tác nắm tình hình, xác định các doanh nghiệp, cá nhân, tổ chức có hoạt động phạm tội về ma túy phục vụ công tác nghiệp vụ của lực lượng CSĐTP về ma túy; đề ra kế hoạch, biện pháp phòng ngừa, đấu tranh với loại tội phạm này; kịp thời phát hiện những sơ hở, thiếu sót mà các Cơ sở kinh doanh có điều kiện, nhà nghỉ, nhà trọ, doanh nghiệp, cá nhân, tổ chức lợi dụng để hoạt động tội phạm về ma túy .
- Tổng số 04 cơ sở hoạt động xuất nhập khẩu, sản xuất, mua bán, vận chuyển hóa chất, tiền chất trong lĩnh vực công nghiệp, trong đó: hoạt động xuất nhập khẩu: 0 cơ sở, hoạt động sản xuất 04 cơ sở, hoạt động mua bán, vận chuyển: 0 cơ sở, sử dụng hóa chất, tiền chất: 0 cơ sở.
- Tổng số 109công ty, cơ sở nhà thuốc, phòng khám có hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy, trong đó; mua bán, phân phối 0 cơ sở, khám chữa bệnh 0 cơ sở.
- Tổng số 01 cơ sở hoạt động xuất nhập khẩu; mua bán, vận chuyển, sử dụng thuốc thú y có chứa chất ma túy, tiền chất. Trong đó: hoạt động xuất nhập khẩu: 0 cơ sở, hoạt động sản xuất: 01 cơ sở, hoạt động mua bán, vận chuyển: cơ sở, sử dụng hóa chất, tiền chất: 0 cơ sở.
2. Công tác nghiệp vụ cơ bản 
- Công tác lập hồ sơ đưa đối tượng, tổ chức, doanh nghiệp có điều kiện khả năng, biểu hiện nghi vấn hoạt động phạm tội liên quan đến hoạt động hợp pháp  ma túy hiện đang làm việc tại các cơ sở hoạt động thuộc lĩnh vực ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về ANTT vào diện sưu tra : Không
- Công tác lập hồ sơ đưa đối tượng có dấu hiệu nghi vấn hoạt động phạm tội liên quan đến hoạt động hợp pháp  ma túy hiện đang cư trú tại các khu đô thị, nơi tổ chức sự kiện đông người, số đối tượng không có công ăn việc làm ổn định, đối tượng có liên quan đến tội phạm về ma túy thuê nhà trong thời gian ngắn vào diện hiềm nghi: Không. 
- Công tác lập hồ sơ đấu tranh chuyên án đối với các đối tượng có hoạt động phạm tội liên quan đến hoạt động hợp pháp  ma túy: Không. 
- Công tác lập hồ sơ cộng tác viên bí mật để nắm tình hình, theo dõi các đối tượng có hoạt động phạm tội liên quan đến hoạt động hợp pháp  ma túy: Không 
3. Kết quả đấu tranh triệt phá
- Tổng số 0 vụ việc vi phạm pháp luật (đã xảy ra); tổng số 0 người bị xử lý vi phạm; tổng số 0 đối tượng có TA,TS hiện đang làm việc thuộc lĩnh vực.
- Tổng số vụ án liên quan đến ANTT đã xảy ra; đơn thư tố giác, khiếu kiện; kết quả các lần thanh tra, kiểm tra; thống kê lên danh sách cụ thể số cán bộ, công nhân, viên chức, nhân viên đã bị xử lý kỷ luật: Không.
II. NHẬN XÉT ĐÁNH GIÁ:
- Tình hình lĩnh vực kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy
trên địa bàn Bình Lục cơ bản ổn định chưa phát hiện vụ việc, dấu hiệu nào liên quan đến lĩnh vực, tuy nhiên vẫn tiềm ẩn nhiều phức tạp nếu không được quản lý, ngăn chặn kip thời.
- Trinh sát liên tục theo dõi nắm chắc mọi di biến động của các đối tượng kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và phối hợp với Công an các xã, thị trấn.
III. ĐỀ XUẤT KẾ HOẠCH CÔNG TÁC ĐTCB THỜI GIAN TỚI:
1. Xây dựng Kế hoạch tiến hành ĐTCB đảm bảo việc thu thập thông tin, tài liệu để ĐTCB đạt hiệu quả. Đồng thời xây dựng, sử dụng các mỗi quan hệ các CTVBM và trinh sát trực tiếp để nắm thông tin, tình hình có liên quan; 
2. Tham mưu, đề xuất với Huyện ủy, UBND huyện, chính quyền địa phương các xã, thị trấn và phối hợp với các cơ quan chức năng đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tác hại của các loại ma túy, các Điều luật có liên quan đến kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy tới nhân dân trên địa bàn huyện Bình Lục. 
 3. Tiếp tục rà soát, thu thập tài liệu củng cố hồ sơ ĐTCB lĩnh vực kiểm soát hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy, bảo đảm chất lượng, hiệu quả .
 4. Thường xuyên chỉ đạo kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn cán bộ trực tiếp quản lý hồ sơ ĐTCB bổ sung tài liệu vào các hồ sơ ĐTCB đang quản lý, định kỳ phải báo cáo kết quả thực hiện.

	
	CÁN BỘ BÁO CÁO
(Ký, ghi rõ họ tên)
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