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Thực hiện chỉ đạo của Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục về việc phối hợp với Công an xã Trung Lương xác minh việc hoạt động của đối tượng Đặng Văn Đông, sinh năm 1988, HKTT: Thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Đội CSĐTTP về KT và MT xin báo cáo cụ thể như sau:

I. TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG
Đối tượng Đặng Văn Đông, sinh năm 1988, HKTT: Thôn Mai Động, xã Trung Lương, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam. Ngày 24/4/2019 bị PC04, công an tỉnh Hà Nam khởi tố về hành vi “Mua bán trái phép chất ma túy”. Ra tù ngày 29/4/2021. Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy lập hồ sơ hiềm nghi số 08HN0622/11111G.
Đối tượng Đông thường xuyên có quan hệ với các đối tượng nghiện khác ở ngoài xã như đối tượng Tuyên Tân ở xã An Đồ, đối tượng Chung (Chó) ở Đồn Xá, đối tượng Huy (Sơn) ở thị trấn Bình Mỹ và một số đối tượng nghiện khác. Thời gian Đông đã thuê một chiếc thuyền và thường xuyên ở trên đó thả trôi trên Sông Sắt khu vực cầu Xuân Thành giáp ranh giữa hai xã Trung Lương và An Đổ, các đối tượng nghiện thường xuyên đến đây, nghi vấn đối tượng Đông có biểu hiện bán trái phép chất ma túy cho các đối tượng này.
II. ĐỀ XUẤT

Đội CSĐTTP về KT và MT đề xuất  đưa điểm này vào diện điểm phức tạp về ma túy theo hướng dẫn số 689/HD-C04-P4 ngày 21/2/2023 của Cục Cảnh sát ĐTTP về Ma túy về việc xác định và phân công, phân cấp trong đấu tranh, giải quyết điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy.  Tiếp tục xác minh, sử dụng các biện pháp nghiệp vụ đấu tranh triệt xoá tụ điểm trên về hành vi Mua bán trái phép chất ma tuý.
Trên đây là báo cáo xác minh, đề xuất của đội CSĐTTP về KT và MT, kính trình Lãnh đạo Công an huyện biết và cho ý kiến chỉ đạo./.
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