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BÁO CÁO 
TÌNH HÌNH HOẠT ĐỘNG CỦA ĐỐI TƯỢNG

	Kính gửi: Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục

	Thời gian qua, Công an xã An Nội đã chủ động phát động phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ” đồng thời đẩy mạnh công tác nắm tình hình hoạt động của các đối tượng nổi trên địa bàn xã. Công an xã An Nội báo cáo tình hình hoạt động của các đối tượng có nhiều biểu hiện bất minh về thời gian, kinh tế, có mối quan hệ phức tạp với các đối tượng khác trên địa bàn xã và các xã giáp danh.
Công an xã báo cáo cụ thể như sau:
1. Đối tượng Trần Văn Hà – sinh năm 1995 trú tại thôn 5, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
- Tiền án: 
+, Ngày 23/11/2015, Tòa án nhân dân huyện Bình Lục tuyên phạt Trần Văn Hà 01 năm 6 tháng tù giam về tội “Trộm cắp tài sản”.
+, Ngày 17/8/2021, Tòa án nhân dân huyện Bình Lục tuyên phạt Trần Văn Hà 01 năm 03 tháng tù giam về tội “Trộm cắp tài sản”. Ngày 25/7/2022, đối tượng mãn hạn tù trở về địa phương.
- Đối tượng không có nghề nghiệp, bản thân là đối tượng nghiện ma túy. Sau khi mãn hạn tù trở về địa phương đối tượng không chịu khó làm ăn mà tụ tập bạn bè sử dụng trái phép chất ma túy và có biểu hiện trộm cắp tài sản.
- Biểu hiện hoạt động: 
+ Qua công tác nắm tình hình phát hiện: đối tượng Hà là đối tượng nghiện ma túy (loại ma túy đá), không chịu khó làm ăn, lười lao động, có mối quan hệ rộng rãi với nhiều đối tượng nghiện ma túy (loại ma túy đá) và trộm cắp tài sản trên địa bàn huyện. Qua theo dõi, đối tượng thường xuyên đi cùng đối tượng Huy (thường gọi là Huy Ngọc) ở xã Bồ Đề (Hà, Huy cùng nhau thực hiện vụ trộm cắp tài sản ở xã Bối Cầu và đã bị TAND huyện Bình Lục tuyên phạt) để trộm cắp tài sản lấy tiền mua ma túy về sử dụng. 
+ Quy luật hoạt động: Hà, Huy sử dụng xe môtô HONDA loại wave màu sơn trắng, mặc áo chống nắng đi trên đường, khi phát hiện người dân lơ là mất cảnh giác Hà, Huy sẽ thực hiện trộm cắp tài sản. Không có địa bàn và quy luật hoạt động cụ thể.
2. Đối tượng Trần Quang Hồng – sinh năm 1989 trú tại thôn 5, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam
- Tiền án:  Ngày 06/7/2022, Tòa án nhân dân tỉnh Hà Nam xử phúc thẩm theo bản án số 33/2022/HSPT tuyên phạt  Trần Quang Hồng 01 năm 06 tháng tù giam về tội đánh bạc. Ra trại ngày 12/6/2023.
- Biểu hiện hoạt động: Trần Quang Hồng không có nghề nghiệp ổn định, thường xuyên có mối quan hệ với các đối tượng cờ bạc. Ngoài ra, Hồng thỉnh thoảng đi đâu không rõ một vài ngày rồi trở về địa phương, Hồng và gia đình không có thu nhập ổn định nhưng có mức sống cao so với mặt bằng chung ở địa phương. 
3. Đối tượng Trịnh Phi Hùng - sinh năm 2000 trú tại thôn 1, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Tiền án, tiền sự: Chưa có
Qua công tác nắm tình hình thấy: Hùng thuê nhà ở thôn 2, xã An Nội cho 05-06 đối tượng là nữ giới ở nhiều địa bàn khác về tạm trú tại xã An Nội. Hùng liên hệ với các quán karaoke trên địa bàn các xã thuộc huyện Bình Lục, Lý Nhân, khi các quán karaoke có khách đồng thời có nhu cầu gọi các nhân viên nữ phục vụ thì liên hệ với Hùng, sau đó Hùng điều các nhân viên nữ đến quán phục vụ. Đối tượng và gia đình không có nghề gì khác nhưng mức sống cao so với mặt bằng chung ở địa phương, đối tượng có nhiều biểu hiện bất minh về kinh tế.
4. Đối tượng Nguyễn Công Huân - sinh năm 1996 trú tại thôn 1, xã An Nội, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
Tiền án, tiền sự: Chưa có
Biểu hiện hoạt động: Năm 2021 Công an xã An Nội đưa đối tượng Huân vào diện giáo dục tại xã hệ ma túy. Thời gian gần đây qua công tác nắm tình hình thấy, đối tượng thường liên hệ với 01 đối tượng lạ mặt (chưa xác định được danh tính) mua ma túy về để sử dụng. Đối tượng Huân có biểu hiện nghi vấn tàng trữ trái phép chất ma túy.
Trên đây là báo cáo về tình hình hoạt động của các đối tượng nổi trên địa bàn xã An Nội. Công an xã An Nội báo cáo Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục xin ý kiến chỉ đạo ./.
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