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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác nghiệp vụ cơ bản

 và hồ sơ nghiệp vụ của lực lượng cảnh sát môi trường
Từ ngày 15/12/2021 đến 15/3/2023


Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả thực hiện như sau:

1.Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện
Công an huyện Bình Lục đã quán triệt, triển khai thực hiện các quy định, hướng dẫn của cấp trên về công tác NVCB và HSNV; các nội dung nhiệm vụ trọng tâm và chỉ tiêu công tác NVCB được đề ra trong Kế hoạch số 373/KH-BCĐ, ngày 30/12/2022 của Ban Chỉ đạo công tác NVCB Công an tỉnh về công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát nhân dân năm 2023.
Ban Chỉ đạo Công tác NVCB Công an huyện Bình Lục đều xây dựng Kế hoạch công tác NVCB của triển khai đến các đội, Công an các xã, phường để triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả. Theo đó, yêu cầu các đội, Công an xã, thị trấn tự triển khai, xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác NVCB theo chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tế công tác của từng đơn vị.

Qua các đợt kiểm tra của Đoàn kiểm tra Công an tỉnh cũng như Công an huyện tự kiểm tra việc thực hiện công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát nhân dân nói chung, lực lượng Cảnh sát môi trường nói riêng trong Công an huyện Bình Lục đã kịp thời chỉ ra những tồn tại, thiếu sót trong hồ sơ của từng cá nhân các đồng chí thực hiện công tác NVCB, nghiêm túc họp kiểm điểm làm rõ trách nhiệm với những đồng chí có tồn tại để chấn chỉnh nâng cao chất lượng công tác NVCB.
Từ cấp ủy, Chỉ huy Đội đến cán bộ chiến sỹ Đội CĐTTP về Kinh tế - ma túy đều chịu trách nhiệm thực hiện công tác NVCB. Theo đó, Chỉ huy Đội thực hiện nghiêm túc vai trò nêu gương, chịu trách nhiệm quản lý, kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn từng cán bộ chiến sỹ trong việc thực hiện công tác NVCB. Hàng tháng dành ngày 26-28 để kiểm tra công tác NVCB. Tư duy, nhận thức, ý thức trách nhiệm của từng cán bộ chiến sỹ ngày càng được nâng lên, từ đó nâng cao chất lượng hiệu quả các mặt công tác NVCB trong đơn vị.

Việc quản lý, sử dụng mật phí của đơn vị được giao cho Đội Cảnh sát ĐTTP về TTXH trực tiếp theo dõi quản lý, phân bổ về các Đội nghiệp vụ. Từ quý 2 năm 2020, các đội nghiệp vụ được phân công mở hồ sơ theo dõi chuyên đề quản lý sử dụng mật phí theo từng Đội trong đó có Đội CSĐTTP về kinh tế - ma túy. Việc thực hiện quản lý, sử dụng mật phí đảm bảo theo đúng quy định tại Thông tư số 49/2015/TT-BCA-C41 ngày 08/10/2015 của Bộ Công an quy định về quản lý, sử dụng mật phí trong lực lượng Cảnh sát nhân dân, Thông tư số 16/2019/TT-BCA ngày 25/6/2019 của Bộ Công an về sửa đổi, bổ sung một số điều của các thông tư quy định về công tác NVCB và quản lý, sử dụng mật phí  của lực lượng Cảnh sát nhân dân; Văn bản hợp nhất số 18/VBHN-BCA ngày 23/10/2019 của Bộ Công an hợp nhất Thông tư quy định về quản lý, sử dụng mật phí trong lực lượng Cảnh sát nhân dân.


2. Tình hình, kết quả thực hiện các mặt công tác NVCB và HSNV: 
2.1. Công tác điều tra cơ bản (ĐTCB): Thực hiện kế hoạch số 137/ KH-CAH ngày 28/02/ 2023 của Công an huyện Bình Lục về tổng thể công tác ĐTCB của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường năm 2023.
Tính đến ngày 15/12/2021, Công an huyện Bình Lục đã lập 02 hồ sơ ĐTCB ( 01 là hồ sơ ĐTCB công ty TNHH Việt Đức; 01 là ĐTCB tài nguyên nước)

Trong năm đã thanh loại 02 hồ sơ ĐTCB ( 01 là hồ sơ ĐTCB công ty TNHH Việt Đức; 01 là ĐTCB tài nguyên nước). Lập mới 02 hồ sơ ĐTCB lĩnh vực an toàn thực phẩm và ĐTCB lĩnh vực nông nghiệp.

Hiện đang quản lý 02 hồ sơ ĐTCB lĩnh vực an toàn thực phẩm và ĐTCB lĩnh vực nông nghiệp. 

Đối với công tác ĐTCB 12 lĩnh vực xuyên suốt bao gồm lĩnh vực công nghiệp; xây dựng; giao thông; nông nghiệp; ngư nghiệp; bảo vệ và phát triển rừng; bảo vệ đa dạng sinh học; bảo vệ tài nguyên khoáng sản; bảo vệ tài nguyên nước; y tế; an toàn thực phẩm; du lịch. Qua tìm hiểu, đánh giá tình hình thực tế trên địa bàn, Công an hyện Bình Lục đã xác định điều tra cơ bản các lĩnh vực nông nghiệp; an toàn thực phẩm. Đối với các lĩnh vực còn lại sẽ mở hồ sơ nghiệp vụ NV để theo dõi, quản lý.

Việc xây dựng Kế hoạch ĐTCB bổ sung theo định kỳ hàng năm đảm báo đúng quy định tại Văn bản hợp nhất số 13/VBHN-BCA ngày 23/10/2019 của Bộ Công an quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND và Hướng dẫn số 16/HD- BCA- C41 ngày 21/12/2013 của Bộ Công an hướng dẫn thực hiện một số quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND.
Công tác điều tra cơ bản được triển khai thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả. Thường xuyên bổ sung thông tin, tài liệu về đối tượng ĐTCB, nhất là thông tin thu thập bằng các biện pháp nghiệp vụ, bảo đảm thông tin có chiều sâu, quán xuyến được toàn diện lĩnh vực, tuyến, địa bàn, mục tiêu, hệ loại đối tượng.Từ những thông tin, tài liệu thu thập được thông qua công tác điều tra cơ bản đã sàng lọc, tổng hợp, hệ thống hóa và khai thác sử dụng triệt để trong công tác đấu tranh, phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trên địa bàn huyện.

* Nhận xét, đánh giá: 

- Ưu điểm: Đã quán triệt, thực hiện nghiêm túc chỉ đạo về công tác ĐTCB theo lĩnh vực xuyên suốt của hệ lực lượng Cảnh sát môi trường. Trong quá trình thực hiện công tác ĐTCB cán bộ trinh sát đã thường xuyên thu thập thông tin, tài liệu bổ sung vào trong hồ sơ theo đúng quy định và có giá trị. Đồng thời đề ra các biện pháp, xây dựng kế hoạch để phục vụ công tác phòng ngừa đấu tranh với các loại tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường.

-Tồn tại: Một số thông tin, tài liệu cán bộ trinh sát thu thập để đưa vào một số hồ sơ ĐTCB còn chưa sâu, chưa trọng tâm, trọng điểm, chưa phản ánh đầy đủ về tình hình địa bàn, lĩnh vực. 

2.2 Công tác sưu tra: Tính đến ngày 15/12/2021 có 02 sưu tra về lĩnh vực môi trường. Đã đưa ra khỏi diện sưu tra do không còn điều kiện khả năng hoạt động.

2.3. Công tác Hiềm nghi: 0


2.4. Công tác đấu tranh chuyên án: 0

2.5. Công tác xây dựng, sử dụng CTVBM:


Tính đến ngày 15/12/2021: có 03 CTVBM từ kỳ trước chuyển sang, trong đó: 03 CSBM. 01 HTBM.
Đã kết thúc sử dụng, thanh loại 03 CTVBM, trong đó: 03 CSBM. 01 HTBM
Hiện đang quản lý, sử dụng 0 CTVBM (so với cùng kỳ)
Tính đến ngày 15/3/2023 có 05 đồng chí cán bộ, chiến sĩ trực tiếp thực hiện công tác phòng, chống tội phạm vi phạm pháp luật về môi trường; trong đó có 03 đã xây dựng, sư dụng CTVBM; 04 đồng chí đang tiến hành xây dựng CTVBM.

Nhận xét và đánh giá: 

 - Ưu điểm: Công tác xây dựng và sử dụng CTVBM và hồ sơ công tác xây dựng CTVBM thực hiện theo đúng quy định đảm bảo yêu cầu về số lượng, nguyên tắc, quy hoạch, kế hoạch; điều kiện, cơ sở, phương pháp xây dựng chủ yếu bằng phương pháp thuyết phục; việc quản lý và sử dụng CTVBM có hiệu quả, đạt về chất lượng, phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh chống tội phạm ma túy. Việc phân công, phân cấp và thẩm quyền phê duyệt thực hiện theo đúng quy định, các chế độ chính sách được đảm bảo..

- Tồn tại: Thông tin tài liệu phản ánh trong một số hồ sơ còn chung chung chưa cụ thể.

Dự kiến quy hoạch việc xây dựng, sử dụng CTVBM trong năm 2023:

· Đồng chí Dương: Xây dựng 01 CSBM.
· Đồng chí Vượng: Xây dựng 01 CSBM, 01 HTBM 

· Đồng chí Hùng: Xây dựng 01 CSBM. 

· Đồng chí Hương: Xây dựng 01 CSBM. 

3. Các điều kiện đảm bảo thực hiện công tác NVCB và HSNV, chế độ báo cáo thống kê


Lãnh đạo Công an huyện Bình Lục đã quán triệt, triển khai nghiêm túc nội dung Chỉ thị số 02/CT-BCA-C41, các thông tư 18,19,20,21,22 ngày 01/4/2013 của Bộ Công an quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND, Hướng dẫn số 16/HD-BCA-C41 ngày 21/12/2013 của Bộ Công an hướng dẫn thực hiện một số quy định về công tác NVCB của lực lượng CSND, Chỉ thị số 03/CT-BCA-C41 và Thông tư số 32/CT-BCA-C41 ngày 12/6/2013 của Bộ Công an quy định chế độ công tác hồ sơ thống kê NVCB; Thông tư số 16/2019/TT-BCA ngày 25/6/2019 của Bộ Công an về sửa đổi, bổ sung một số điều của các thông tư quy định về công tác NVCB và quản lý, sử dụng mật phí  của lực lượng Cảnh sát nhân dân; Văn bản hợp nhất số 13, 14,15,16,17, 18/VBHN-BCA ngày 23/10/2019 của Bộ Công an hợp nhất các Thông tư quy định về công tác NVCB, công tác quản lý, sử dụng mật phí tới 100% CBCS trong đơn vị để triển khai thực hiện có hiệu quả.

Năm 2022, đội có 01 đồng chí nữ Nguyễn Thị Nhung học chuyên ngành cảnh sát môi trường, phục trách công tác thống kê, báo cáo số liệu, văn bản trong lĩnh vực môi trường. Qúy 1 năm 2023, đồng chí Nhung nghỉ thai sản, đ/c Nguyễn Thị Hương kiêm nhiệm công tác thống kê, báo cáo số liệu.

4. Khó khăn, bất cập và kiến nghị đề xuất

4.1.  Khó khăn, vướng mắc

Thực tế thực hiện công tác NVCB đặc biệt là công tác Điều tra cơ bản còn khó khăn trong thu thập tài liệu do phần lớn CBCS thường phụ trách nhiều lĩnh vực, công tác phối hợp cung cấp thông tin tài liệu có lúc, có nơi chưa kịp thời.

Số đối tượng sưu tra, hiềm nghi còn ít, công tác phối hợp trao đổi thông tin tình hình phục vụ công tác NVCB giữa các lực lượng có lúc chưa kịp thời, một số cán bộ chiến sĩ chưa phát huy hết khả năng trình độ nghiệp vụ phục vụ cho công tác. 
4.2. Nguyên nhân
Việc luân chuyển cán bộ chiến sỹ qua các năm dẫn đến thay đổi về cán bộ quản lý địa bàn, lĩnh vực, thực hiện công tác NVCB, cán bộ chiến sỹ mới chuyển đến cần thời gian tiếp xúc, làm quen địa bàn, lĩnh vực phụ trách.

Phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ngày càng tinh vi hơn dẫn đến việc áp dụng các biện pháp nghiệp vụ, theo dõi quản lý các đối tượng gặp nhiều khó khăn

Công tác nắm tình hình địa bàn, lĩnh vực ở một bộ phận cán bộ chiến sỹ còn chưa sâu sát nên hiệu quả phát triển nghiệp vụ chưa cao.


Hiện Lực lượng CS ĐTTP về Môi trường tại Công an huyện Bình Lục có 05 đ/c. Số cán bộ chiến sỹ trực tiếp thực hiện công tác NVCB: 5/5 ( chiếm 100%). Trong đó có 02 ĐTV, 02 trinh sát viên, 01 cán bộ điều tra. 04 đ/c có trình độ đại học, 01 đ/c trình độ trung cấp. Có 01 đ/c được đào tạo chuyên ngành môi trường. Độ tuổi dưới 30 tuổi: 01 đ/c; từ 30 đến 40 tuổi: 4 đ/c; trên 50 tuổi: 0 đ/c. 


Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện Bình Lục chưa được đào tạo, tập huấn chuyên sâu, tuổi đời, tuổi nghề còn trẻ ,chưa có nhiều kinh nghiệm thực tiễn; Lực lượng Cảnh sát môi trường cấp huyện thực hiện cả cức năng, nhiệm vụ của lực lượng Cảnh sát kinh tế nên đã ảnh hưởng đến kết quả đấu tranh phòng, chống  tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường, tài nguyên, an toàn thực phẩm; Các lĩnh vực ĐTCB nhiều mảng, có nhiều mảng không phù hợp với thực tế địa bàn như gồm lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng; bảo vệ đa dạng sinh học; du lịch. Những lĩnh vực này trên địa bàn huyện Bình Lục không có, không thể tiến hành ĐTCB.


Công tác phối hợp giữa các đơn vị liên quan chưa được thống nhất, chưa nhận sự quan tâm từ các ban, ngành đoàn thể có liên quan. Dẫn đến việc nắm bắt thông tin, số liệu gặp nhiều khó khăn. Công tác NVCB, đặc biệt là công tác ĐTCB chưa thực sự đạt hiệu quả.

4.3. Kiến nghị đề xuất

- Tiếp tục quán triệt, hướng dẫn cán bộ chiến sỹ thực hiện nghiêm túc các Thông tư, Chỉ thị, quy trình hướng dẫn về công tác NVCB để đi vào nề nếp, có chiều sâu, nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trong tình hình mới. 

- Nâng cao chất lượng công tác ĐTCB, công tác XMHN, công tác đấu tranh chuyên án, công tác xây dựng và sử dụng CTVBM nhằm chủ động nắm chắc tình hình, đề ra kế hoạch và áp dụng biện pháp phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trên địa bàn, tuyến, lĩnh vực.

- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn trực tiếp cho CBCS nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm trong công tác nghiệp vụ cơ bản, tiếp tục đưa nội dung thực hiện công tác NVCB vào bình xét thi đua. Thực hiện nghiêm túc việc chấm điểm thực hiện công tác NVCB và hồ sơ nghiệp vụ theo quy định. Có hình thức xử lý nghiêm với những trường hợp cán bộ chiến sỹ có vi phạm về chế độ hồ sơ, biểu dương, khen thưởng cán bộ chiến sỹ có thành tích trong phát huy được hiệu quả công tác NVCB trong đấu tranh chống tội phạm, vi phạm pháp luật về kinh tế, tham nhũng.

- Tăng cường, bổ sung biên chế cho lực lượng cảnh sát môi trường, đặc biệt là các cán bộ chiến sỹ học đúng chuyên ngành về công tác tại đơn vị.

- Tổ chức các lớp tập huấn về công tác nghiệp vụ cơ bản, các buổi giao lưu nghiệp vụ giữa các đơn vị liên quan để nắm bắt kịp thời các thủ đoạn, phương thức hoạt động của tội phạm trong tình hình mới để nâng cao công tác phối hợp trong công tác đấu tranh, giải quyết án. 


Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng Cảnh sát môi trường - Công an tỉnh Hà Nam biết./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC05-CAT;

- Lưu KT-MT.
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