	CÔNG AN TỈNH HÀ NAM

CÔNG AN HUYỆN BÌNH LỤC


Số:   /BC-CAH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc Lập - Tự Do - Hạnh Phúc

 
            Bình Lục, ngày    tháng    năm 2023


BÁO CÁO

Kính gửi: Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam

Thực hiện Công văn số 1296/CAT-PC05 ngày 17 tháng 5 năm 2023 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc rà soát các tổ chức, cá nhân có hoạt động xả thải vào nguồn nước trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố. Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả như sau:

Công an huyện Bình Lục đã quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Công văn số 1296/CAT-PC05 ngày 17 tháng 5 năm 2023 của Phòng PC05 Công an tỉnh Hà Nam về việc rà soát các tổ chức, cá nhân có hoạt động xả thải vào nguồn nước trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố; Kế hoạch số 1495/KH-CAT-PC05 ngày 30/6.2021 của Công an tỉnh kế hoạch điều tra cơ bản lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên nước đến 100% cán bộ chiến sỹ trong lực lượng cảnh sát môi trưởng và công an các xã, thị trấn.
Công an các xã, thị trấn đã tiến hành rà soát các cơ sở, doanh nghiệp và cá nhân sản xuất, kinh doanh có hoạt động đổ thải, xả thải ra các tuyến sông, ra kênh mương thủy lợi có dòng chảy về các tuyến sông trên địa bàn quản lý (có danh sách kèm theo)

Hiện lực lượng cảnh sát môi trường Công an huyện cùng với lực lượng Công an xã đang tiến hành triển khai thực hiện các kế hoạch phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường và hành vi đổ thải chất thải, xả thải nước thải có thông số môi trường vượt ngưỡng giới hạn cho phép vào các tuyến sông, kênh mương thủy lợi có dòng chảy về các tuyến sông của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn.
Công an huyện Bình Lục báo cáo để Phòng PC05 Công an tỉnh biết./.

	Nơi nhận:

- PC05-CAT (để báo cáo);
- Lưu KT-MT.
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