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BÁO CÁO 

Điều tra cơ bản lĩnh vực bảo vệ tài nguyên khoáng sản

 trên địa bàn huyện Bình Lục 6 tháng đầu năm 2023
Phần 1: ĐÁNH GIÁ VIỆC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN

I. Các văn bản đơn vị đã tham mưu cho Lãnh đạo Công an tỉnh chỉ đạo công tác ĐTCB các lĩnh vực trong 6 tháng đâu năm 2023: Chưa 

II. Các văn bản đã trực tiếp ban hành để triển khai thực hiện
- Công an huyện đã xây dựng, tổ chức chỉ đạo, triển khai thực hiện Kế hoạch số 540/KH-CAH, ngày 05/6/2023 về ĐTCB lĩnh vực bảo vệ tài nguyên khoáng sản trên địa bàn huyện năm 2023.

Phần 2: KẾT QỦA ĐIỀU TRA CƠ BẢN TỪNG LĨNH VỰC

I. Kết quả triển khai thực hiện ở từng cấp Công an

Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện chủ động xây dựng kế hoạch tiến hành công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ tài nguyên khoáng sản. Căn cứ tình hình thực tế trên địa bàn huyện Bình Lục không có những địa bàn, đối tượng trọng điểm, không có yếu tố phức tạp đến môi trường do đó Công an huyện Bình Lục đã mở hồ sơ nghiệp vụ (NV) 23NV0423/11111S theo dõi nắm tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên, khoáng sản trên địa bàn huyện Bình Lục.
Tiến hành công tác nắm tình hình, thu thập thông tin, tài liệu về chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước có liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản theo 05 chuyên đề

· Tình hình, công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến hoạt động cấp phép, khai thác, vận chuyển, tập kết, kinh doanh khoáng sản làm vật liệu xây dựng.
· Tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường, tài nguyên trong hoạt động thăm dò, khai thác, chế biến, kinh doanh các loại khoảng sản phi kim khác.
- Chuyên đề tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường, tài nguyên trong hoạt động thăm dò, khai thác, chế biến, kinh doanh khoáng sản kim loại;

- Chuyên đề tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường, tài nguyên trong hoạt động thăm dò, khai thác, chế biến, kinh doanh khoáng sản dầu khí;

- Chuyên đề tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật bảo vệ môi trường, tài nguyên trong hoạt động thăm dò, khai thác, chế biến, kinh doanh khoáng sản than.

II. Những vấn đề mới được nhận diện thông qua công tác ĐTCB

- Tiến hành thu thập các tài liệu liên quan đến các hành vi vi phạm pháp luật về hoạt động cấp phép, khai thác, vận chuyển, tập kết, kinh doanh khoáng sản làm vật liệu xây dựng, thăm dò, khai thác, chế biến, kinh doanh và xuất nhập khẩu khoáng sản phi kim….. căn cứ theo tình hình thực tế trên địa bàn huyện.

- Nắm tình hình, cập nhật danh sách, thông tin thay đổi đối với các dự án được UBND cấp huyện cấp giấy phép liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản 
- Số lượng tố giác, tin báo, kiến nghị khởi tố liên quan đến bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản: Không
- Đối với cá nhân có hoạt động liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản cần làm rõ: tên, tuổi, nơi cư trú, nghề nghiệp, phương tiện, địa bàn hoạt động; những phương thức, thủ đoạn, điều kiện và biểu hiện liên quan đến tội phạm, hành vi vi phạm pháp luật về tài nguyên khoáng sản.

III. Kết quả tổ chức hoạt động nghiệp vụ, phát triển, xử lý và tham mưu đề xuất: chưa có
Phần 3: Nhận xét, đánh giá về kết quả thực hiện công tác ĐTCB
1. Ưu điểm

Giúp nhận diện cụ thể được các loại tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật đối với lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản. Từ đó có kế hoạch biện pháp triển khai thực hiện đấu tranh có hiệu quả đối với các vi phạm pháp luật hiện nay.

2. Tồn tại, hạn chế

- Công tác quản lý, kiểm tra, giám sát hoạt động của các tổ chức, cá nhân liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản tại một số thời điểm, ở một số cơ quan, ban ngành, một số cá nhân trong khi thi hành nhiệm vụ còn bộc lộ sơ hở thiếu sót.

- Công tác nắm tình hình, đấu tranh phòng ngừa, phát hiện tội phạm liên quan đến lĩnh vực môi trường ở các xã, thị trấn còn nhiều hạn chế.

- Công tác nghiệp vụ cơ bản mặc dù đã được quan tâm trú trọng nhưng vẫn còn mang tính hình thức dẫn đến chất lượng hiệu quả chưa cao. Công tác phối hợp với các lực lượng chức năng trong việc đấu tranh, phòng chống tội phạm và vi phạm liên quan đến lĩnh vực bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản chưa được triển khai thường xuyên, liên tục. 

3. Nguyên nhân của tồn tại, hạn chế và những khó khăn, vướng mắc.

- Việc áp dụng một số văn bản quy phạm pháp luật trong việc xử lý đối tượng vi phạm pháp luật còn chồng chéo.
- Biên chế của lực lượng Cảnh sát môi trường ít thường xuyên thay đổi không ổn định, không đáp ứng yêu cầu trong tình hình hiện nay. 

Phần 4: Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới

- Tăng cường công tác tuyên truyền, hướng dẫn nâng cao nhận thức cho mọi người dân nhất là các tổ chức, các nhân trực tiếp sản xuất, kinh doanh có liên quan đến lĩnh bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản giúp họ nâng cao nhận thức, trách hiệm của mình trong việc bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản.


- Phối hợp chặt chẽ với các lực lượng nghiệp vụ, đơn vị liên quan cường tuần tra vũ trang, tố chức mật phục trên các tuyến sông, các tuyến đường quốc lộ, tỉnh lộ được phân cấp kịp thời phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn, bắt giữ các đối tượng hoạt động phạm tội hoặc thực hiện các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản để xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.


- Tiến hành thu thập tài liệu cho hồ sơ NV để tiến hành theo dõi các chuyên đề nghiệp vụ.


- Chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật trong điều tra, xử lý tội phạm và hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường tài nguyên khoáng sản. Nâng cao chất lượng công tác điều tra giải quyết án và xử lý vi phạm hành chính. Đảm bảo 100% các vụ án khởi tố điều tra không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm .
Công an huyện Bình Lục báo cáo phòng PC05 biết để theo dõi và chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC05;

- Lưu: VT (KTMT), (NTH (3b))
* Tài liệu được phép sao, chụp
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