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KẾ HOẠCH

Điều tra cơ bản lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng
 trên địa bàn huyện Bình Lục năm 2023

Thực hiện Kế hoạch số 110/KH-PC05 ngày 25/05/2023 của Phòng Cảnh sát môi trường, Công an tỉnh Hà Nam điều tra cơ bản (ĐTCB) lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng trên địa bàn tỉnh năm 2023;

Căn cứ Quyết định 410/QĐ-C05-P2 ngày 06/7/2021 của Cục Cảnh sát PCTP về môi trường, Bộ Công an về phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của lực lượng Cảnh sát PCTP về môi trường; Quyết định số 486/QĐ-CAT- PC05 ngày 09/5/2023 của Công an tỉnh Hà Nam về phân công, phân cấp thực hiện công tác điều tra cơ bản của hệ lực lượng Cảnh sát phòng, chống tội phạm về môi trường; Công văn số 297/C05-P2 ngày 18/5/2023 của Cục C05 về việc bổ sung, điều chỉnh về nội dung chuyên đề trọng tâm thuộc ĐTCB các lĩnh vực.

Công an huyện Bình Lục xây dựng kế hoạch ĐTCB lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng trên địa bàn huyện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Chủ động nắm chắc tình hình, kịp thời nhận diện được những vấn đề, đối tượng nổi lên ở từng địa bàn, tuyến, hệ loại đối tượng thuộc lĩnh vực để phát triển nghiệp vụ (sưu tra, hiềm nghi, chuyên án; quy hoạch, bố trí mạng lưới CTVBM), triển khai các Kế hoạch chuyên đề phòng ngừa, đấu tranh có hiệu qua không để phát sinh những điểm nóng phức tạp về ANTT có liên quan đến lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.
2. Qua công tác ĐTCB, phát hiện những sơ hở, thiếu sót, bất cập trong chính sách, pháp luật, cơ chế quản lý Nhà nước để tham mưu, đề xuất, kiến nghị các ngành, chính quyền địa phương nhằm tăng cao hiệu quả quản lý Nhà nước trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.
3. Công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng triển khai xuyên suốt trong phạm vi toàn huyện, từ Công an cấp huyện đến cơ sở, đảm bảo thực hiện đúng quy định của pháp luật và của ngành, không gây khó khăn, cản trở hoạt động bình thường đến các cơ quan, tổ chức, cá nhân,

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH ĐTCB
1.Đối tượng ĐTCB
1.1. Về lĩnh vực
Điều tra cơ bản lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng tập trung vào 02 chuyên đề trọng tâm sau:

- Tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường trong hoạt động quản lý, sử dụng đất nông, lâm nghiệp của tổ chức, doanh nghiệp nông, lâm nghiệp và các dự án chuyển đổi mục đích sử dụng rừng.

- Tình hình, công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật về môi trường trong hoạt động khai thác, chế biến, kinh doanh gỗ và lâm sản ngoài gỗ.

 1.2. Về địa bàn, khu vực, tuyến trọng điểm và hệ loại đối tượng
 - Về địa bàn, khu vực trọng điểm
+ Tập trung vào các địa bàn có nhiều nguyên nhân, điều kiện làm phát sinh tội phạm và VPPL về bảo vệ và phát triển rừng.
+ Nắm tình hình, dấu hiệu VPPL tại các khu vực rừng phòng hộ.
+ Nắm tình hình tại các khu vực thuộc loại rừng tự nhiên sản xuất.
- Về địa bàn là cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp: Cần tiến hành rà soát, lên danh sách, đề xuất bổ sung và tiến hành ĐTCB đối với các đối tượng khai thác rừng, chế biến, kinh doanh, vận chuyển trái phép lâm sản, có biểu hiện VPPL về bảo vệ phát triển rừng.

- Về tuyến trọng điểm: Tập trung vào các tuyến thường xuyên xảy ra tội phạm và VPPL về bảo vệ và phát triển rừng; có nhiều nguyên nhân, điều kiện làm phát sinh tội phạm và VPPL về bảo vệ và phát triển rừng; các đối tượng khác có liên quan hoạt động, di biến động trên tuyến. Cụ thể: Tuyến vận tải đường bộ, đường sắt, tập trung vào các tuyến Quốc lộ 21, uyến đường sắt Bắc - Nam đi qua địa bàn huyện.

- Về hệ loại đối tượng: Tập trung vào các đối tượng sau:

+ Đối tượng từng là chủ mưu, cầm đầu, giữ vai trò chỉ đạo, điều hành, tham gia tích cực vào các hoạt động vi phạm về bảo vệ và phát triển rừng nhưng chưa có đủ tài liệu để chứng minh, xử lý.

+ Đối tượng đã bị xử lý VPPL về bảo vệ và phát triển rừng

+ Đối tượng chuyên hoạt động khai thác rừng, buôn bán, vận chuyển lâm sản.

+ Đối tượng có biểu hiện can thiệp, thông đồng, tiếp tay, bảo kê cho các đối tượng vi phạm khai thác, chế biến, kinh doanh lâm sản.

+ Đối tượng lợi dụng chức vụ, quyền hạn cố ý làm trái quy định của nhà nước về bảo vệ và phát triển rừng.

2. Nội dung thông tin, tài liệu cần thu thập

- Rà soát, tập hợp, nghiên cứu các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng và các quy định khác có liên quan phục vụ công tác điều tra cơ bản.

- Thu thập thông tin, tài liệu có liên quan đến lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng; việc chấp hành các quy định pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng của các tổ chức, cá nhân. Quá trình thực hiện cần sử dụng tổng hợp các phương pháp, biện pháp để khai thác, thu thập thông tin, tài liệu từ nguồn khác nhau, phù hợp với yêu cầu, nội dung điều tra cơ bản đối với từng đối tượng cụ thể.

- Phân tích, xử lý thông tin, tài liệu đã thu được; đánh giá tổng quan tình hinh, những sơ hở, thiếu sót, vướng mắc, bất cập về quản lý nhà nước trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng, về quản lý kinh tế - xã hội và ANTT; xây dựng báo cáo tổng hợp về tình hình, kết quả công tác ĐTCB và báo cáo chuyên đề theo quy định.

- Đề xuất, kiến nghị các chủ trương, chương trình, kế hoạch, biện pháp trong phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.

3. Biện pháp tiến hành

3.1. Phối hợp làm việc với cơ quan quản lý nhà nước có liên quan đề thu thập thông tin tài liệu

- Thu thập các tài liệu, thông tin liên quan đến các dự án chuyển đổi mục đích sử dụng rừng.
- Nắm tinh hình, số liệu diện tích đất lâm nghiệp được UBND cấp huyện đưa ra khỏi quy hoạch 03 loại rừng so với quy hoạch lâm nghiệp quốc gia; cơ sở pháp lý cho việc đưa ra khỏi quy hoạch 03 loại rừng để làm rõ các vấn đề tiêu cực, lợi ích nhóm (nếu có).

- Trách nhiệm của các cơ quan quản lý nhà nước trong việc đánh giá những tác động về môi trường, hiệu quả kinh tế - xã hội của các dự án chuyển đối mục đích sử dụng rừng, việc chấp hành các nội dung trong Quyết định chuyển đổi mục đích sử dụng rừng của chủ dự án,...

- Nắm tình hinh về tiến độ, quy chuẩn đã được phê duyệt trong phương án trồng rừng thay thế (Căn cứ Thông tư số 13/2019/TTBNN&PTNT ngày 25/10/2019 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn quy định về trồng rừng thay thế khí chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác).

- Thu thập hồ sơ khi các cơ quan chức năng phê duyệt Quyết định chuyển đổi mục đích sử dụng đất rừng.

3.2. Làm việc với lực lượng Cảnh sát môi trường Công an các địa phương và các đơn vị có liên quan trong lực lượng Công an nhân dân để thu thập thông tin, tài liệu sau:
- Thực trạng, tình hình hoạt động và công tác chấp hành pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng của các tổ chức, cá nhân trên địa bàn. Phương thức, thủ đoạn, nguyên nhân, điều kiện làm phát sinh tội phạm và vi phạm pháp luật về lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.

- Công tác phòng ngừa, kết quả đấu tranh xử lý các vụ việc vi phạm pháp luật về lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng. Kết quả thực hiện công tác NVCB của lực lượng Cảnh sát môi trường.

- Mối quan hệ phối hợp giữa lực lượng Cảnh sát môi trường với các cơ quan, đơn vị, lực lượng trong và ngoài ngành ở địa phương.

- Khó khăn, vướng mắc, bất cập trong quá trình thực hiện nhiệm vụ; kiến nghị, đề xuất (nếu có).

3.3. Tiến hành thu thập thông tin, tài liệu đối với các tổ chức, cá nhân liên quan đến lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.
- Đối với các chủ dự án: Việc chấp hành đúng các nội dung liên quan đến việc tận thu, khai thác lâm sản... khi triển khai các dự án chuyên đổi mục đích sử dụng rừng của cơ quan chức năng hay không? việc triển khai phương án trồng rừng thay thế hoặc nộp tiền trồng rừng thay thế khi triển khai dự án có đúng với quy định hay không.

- Đối với các các tổ chức doanh nghiệp, cá nhân được giao quản lý và sử dụng đất nông, lâm nghiệp:

+ Thu thập toàn bộ thông tin, tình hình hoạt động của các Công ty nông, lâm nghiệp (viết tắt là Công ty NLN) trên địa bàn do UBND huyện quản lý.

+ Công tác chấp hành pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng, bảo vệ đất đại của các doanh nghiệp, tổ chức được nhà nước phân công quản lý và sử dụng đất nông lâm nghiệp.

+ Thu thập tài liệu phản ánh về công tác quản lý đất đai, những vấn đề về tranh chấp, lấn chiếm đất, cấp trùng quyền sử dụng đất... xảy ra tại địa phương.

+ Các vấn đề về tiền thuế và thuế tài nguyên đất rừng phòng hộ, rừng sản xuất là rừng tự nhiên còn tồn tại, chưa xử lý dứt điểm do thay đổi chính sách về đất đai (Luật đất đai 2003 quy định rừng phòng hộ, đặc dụng, rừng sản xuất là rừng tự nhiên là đối tượng phải thuê đất, nộp thuế tài nguyên. Tuy nhiên theo Luật đất đai năm 2013 thì các loại rừng này được nhà nước giao không thu tiền sử dụng đất).

+ Tình trạng lợi dụng ranh giới giữa rừng sản xuất là rừng trồng với rùng tự nhiên, rừng đặc dụng và rừng phòng hộ để lấn chiếm khai thác rừng không đúng pháp luật.
+ Làm rõ tình trạng thuê, liên doanh liên kết, sử dụng đất không đúng đối tượng, mục đích, mua bản hợp đồng giao khoán thực tế là chuyển nhượng đất đai, xây dựng nhà ở, công trình kiên cố trong phần đất được giao khoán nhất là tại vùng đất có giá trị, thuận lợi, khoán trắng không quản lý được đất; tự tách thửa, mua đi bán lại nhiều lần chưa được xử lý triệt để.

3.4. Phối hợp làm việc với các cơ quan thông tấn báo chí, phát thanh, truyền hình để thu thập thông tin, tài liệu hoặc trực tiếp nghiên cứu thông tin từ các phương tiện truyền thông, mạng xã hội, gồm: Các phóng sự, tài liệu, hình ảnh, clip..... phản ảnh về các vướng mắc, khó khăn và vi phạm pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.
3.5. Tổ chức hoạt động nghiệp vụ trinh sát: Áp dụng tổng hợp các biện pháp nghiệp vụ để nắm tình hình, thu thập thông tin, tài liệu về công tác chấp hành các quy định của pháp luật về môi trường trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng. Kịp thời phát hiện các vấn đề nổi lên ở từng tuyến, địa bàn, hệ loại đối tượng thuộc lĩnh vực để phát triển nghiệp vụ (Sưu tra, hiềm nghi, chuyên án) và phòng ngừa, đầy tranh.

III. Phân công nhiệm vụ

- Lực lượng Cảnh sát môi trường Công an huyện tiến hành làm công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ phát triển rừng đối với các dự án chuyển đổi mục đích sử dụng rừng trên địa bàn, các cơ sở hoạt động chế biến, vận chuyển lâm sản trên địa bàn do cấp huyện cấp giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh, đất rừng được UBND cấp xã giao cho các hộ gia đình được quản lý, chăm sóc và các tổ chức, cá nhân khác xét thấy cần điều tra cơ bản do lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo để phục vụ công tác phòng chống tội phạm vi phạm pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng.

- Công an huyện chủ động xây dựng kế hoạch tiến hành công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng. Căn cứ tình hình thực tế tại địa phương, Công an huyện có thể tách gộp lĩnh vực, chuyên đề để mở hồ sơ ĐTCB bản lĩnh vực, hồ sơ chuyên đề nghiệp vụ đảm bảo yêu cầu nắm và báo cáo đầy đủ tình hình liên quan đến chuyên đề, lĩnh vực trên địa bàn.

- Thường xuyên cập nhật tình hình, tổng hợp, phân tích, đánh giá thông tin, tài liệu ĐTCB; định kỳ 06 tháng, 01 năm hoặc đột xuất xây dựng báo cáo kết quả thực hiện công tác ĐTCB, báo cáo chuyên đề gửi về Phòng PC05 để tập hợp, xây dựng báo cáo chung; tiến hành sơ kết, tổng kết, đánh giá tình hình, kết quả thực hiện công tác ĐTCB để tham mưu, đề xuất, kiến nghị giải pháp, biện pháp phòng ngừa, đấu tranh.

- Qua công tác ĐTCB và căn cứ tình hình thực tế tại địa phương, tập trung rà soát, xác định, lên danh sách các địa bàn, tuyến, hệ loại đối tượng trọng điểm, qua đó đề xuất mở hồ sơ ĐTCB hoặc hồ sơ chuyên đề để theo dõi, phục vụ công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm, VPPL về bảo vệ và phát triển rừng.

- Kịp thời cung cấp thông tin, tài liệu ĐTCB và phối hợp với PC05 tiến hành công tác ĐTCB khi có yêu cầu.

Quá trình thực hiện, lực lượng Cảnh sát môi trường ở Công an cấp huyện tham mưu chỉ đạo, hướng dẫn Công an cấp xã phối hợp thực hiện các yêu cấu, nội dung ĐTCB theo chức năng, nhiệm vụ được giao, nắm chắc tình hình có liên quan đến phòng, chống vi phạm pháp luật trong lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng ở địa bàn xã, phường, thị trấn.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao lực lượng Cảnh sát môi trường ở Công an cấp huyện tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch nghiêm túc, hiệu quả; định kỳ báo cáo kết quả công tác ĐTCB lĩnh vực bảo vệ và phát triển rừng về Giám đốc Công an tỉnh (qua phòng PC05) trước ngày 01/6 và 01/12 (theo đề cương). Quá trình thực hiện có khó khăn vướng mắc kịp thời báo cáo Đội 2 - Phòng PC05 (Đồng chí Nguyễn Xuân Hoàn - Cán bộ Phòng PC05, số điện thoại 0976.270.462) để trao đổi, hướng dẫn.
2. Giao Đội CSĐTTP về Kinh tế - ma túy chủ trì phối hợp với các đội nghiệp vụ, Công an các xã, thị trấn tham mưu cho Lãnh đạo Công an huyện chỉ đạo, theo dõi, kiểm tra, hướng dẫn thực hiện nghiệm túc Kế hoạch này; định kỳ tổng hợp tình hình, kết quả thực hiện báo cáo Phòng PC05 theo quy định.
	Nơi nhận:

- Phòng PC05;

- Đ/c trưởng CAH; (để báo cáo)
- Đ/c Thiếu tá Trần Phan Hồng Hải - Phó TCAH; (để chỉ đạo)
- Lưu: VT

* Tài liệu được phép sao, chụp
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