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BÁO CÁO 

Kết quả triển khai thực hiện các Dự án 02 thuộc 
Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025

Công an huyện Bình Lục báo cáo kết quả đánh giá giữa kỳ việc triển khai thực hiện Dự án 02 thuộc Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025như sau: 

I. Đánh giá tình hình tội phạm ma túy

- Tội phạm ma túy trên địa bàn huyện Bình Lục chủ yếu là các đối tượng nghiện ma túy không có công việc ổn định, để có ma túy sử dụng các đối tượng thường mua ma túy từ Nam Định; Phủ Lý về cắt nhỏ để sử dụng và bán lại cho các đối tượng nghiện khác để lấy tiền sử dụng ma túy. Trên địa bàn chưa xuất hiện các nhóm hoạt động tội phạm ma túy theo tổ chức và các tụ điểm phức tạp về ma túy.

- Qua rà soát đấu tranh trên địa bàn huyện Bình Lục tội phạm ma túy chủ yếu tập trung ở các xã: Ngọc Lũ; An Nội; An Lão; Tràng An; Bình Nghĩa. Các đối tượng hoạt động với phương thức rất tinh vi, xảo quyệt, các đối tượng thường yêu cầu đưa tiền trước sau đó để ma túy ở một địa điểm khác rồi điện thoại liên lạc với nhau về địa điểm để ma túy gây rất nhiều khó khăn trong công tác phòng chống tội phạm về ma túy. 

- Các loại ma túy xuất hiện phổ biến trên địa bàn trong thời gian qua chủ yếu là Heroine, Cần sa và ma túy tổng hợp dạng đá Methamphetamine.

II.  Kết quả thực hiện các mặt công tác phòng, chống ma túy
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo


Ban chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ ANTQ huyện Bình Lục (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo huyện) đã ban hành các các văn bản hướng dẫn thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch, Chương trình của Ban Chỉ đạo tỉnh. Hướng dẫn lồng ghép thực hiện các nội dung nhiệm vụ của Chương trình với việc thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 26 tháng 3 năm 2008 của Bộ Chính trị về tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới; Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16/08/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.
Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn xây dựng Kế hoạch, ban hành các văn bản chỉ đạo công tác đấu tranh phòng, chống ma túy phù hợp với điều kiện của cơ quan, đơn vị địa phương. Thực hiện nghiêm chế độ báo cáo định kỳ, đột xuất theo quy định. 

2. Các mặt công tác khác
· Thực hiện tốt công tác điều tra cơ bản theo 05 lĩnh vực xuyên suốt; rà soát, thu thập tài liệu của các đối tượng có liên quan đến tệ nạn và hoạt động phạm tội về tệ nạn ma túy tại các địa bàn xã, phường, thị trấn; nắm tình hình tại các điểm, tụ điểm các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT và cơ sở kinh doanh dịch vụ “nhạy cảm” để phân loại áp dụng các biện pháp quản lý nghiệp vụ, phục vụ có hiệu quả công tác phòng ngừa và đấu tranh.
· Nắm chắc tình hình, diễn biến quy luật hoạt động của tội phạm ma túy; nghiên cứu nguyên nhân, điều kiện phạm tội, thực trạng công tác phòng ngừa, phát hiện, điều tra, xử lý; xác định lập danh sách các tuyến, địa bàn trọng điểm, phức tạp phục vụ kịp thời công tác lãnh đạo, chỉ đạo và chủ động xây dựng kế hoạch tập trung đấu tranh, ngăn chặn.

· Tổ chức rà soát, thống kê lập danh sách các điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy. Đã đấu tranh, giải quyết 03 điểm bán lẻ về ma túy, bắt giữ 64 đối tượng, trong đó khởi tố 46 vụ =55 bị can, xử lý hành chính 09 đối tượng.
· Tiếp nhận tin báo, tố giác về tội phạm và kiến nghị khởi tố: Trực tiếp xác minh, xử lý 44 tin báo, tố giác về tội phạm , xác minh, giải quyết theo thẩm quyền.

· Áp dụng các biện pháp quản lý nghiện ma túy, người sử dụng ma túy theo đúng quy định của Luật phòng chống ma túy năm 2021 và các văn bản hướng dẫn thi hành.

· Rà soát, xác minh, lập hồ sơ, phân loại các đối tượng có biểu hiện hoạt động hiện hành, áp dụng các biện pháp phòng ngừa nghiệp vụ phù hợp; xây dựng CTVBM để nắm chắc tình hình địa bàn, tình hình hoạt động của đối tượng tại điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy
· Phối hợp với Công an các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục phòng, chống ma túy, cách nhận biết các loại cây có chất ma túy, tác hại của ma túy; phòng ngừa việc trồng cây có chứa chất ma túy tại nhà riêng, khu đất trống trong các tầng lớp nhân dân, nhất là đối tượng thanh thiếu niên, học sinh, sinh viên và nhóm đối tượng có nguy cơ cao với nhiều nội dung, hình thức sinh động, thiết thực, phù hợp với từng địa bàn, nhằm nâng cao nhận thức về mối hiểm họa từ ma túy, tính cấp bách của công tác phòng, chống ma túy trong giai đoạn hiện nay để mỗi người dân tự phòng, chống, làm giảm thiểu tác hại của tệ nạn ma túy, tích cực tham gia phòng, chống và kiểm soát ma túy; gắn với phát động mạnh mẽ phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng, duy trì và nhân rộng các mô hình và phong trào phòng, chống ma túy hoạt động hiệu quả. Tổ chức cho người dân trên địa bàn ký cam kết không trồng cây có chứa chất ma túy.
· Làm tốt công tác biểu dương khen thưởng những tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy; biểu dương khen thưởng, nhân rộng điển hình tiên tiến.

· Hiện tại lực lượng Cảnh sát ma túy Công an huyện Bình Lục gồm 05 đồng chí, thực hiện các nhiệm vụ của Lãnh đạo, chỉ huy giao, chưa bố trí lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy trên các tuyến trọng điểm. Trang thiết bị, phương tiện, kinh phí phục vụ yêu cầu phòng, chống ma túy trên các tuyến trọng điểm đều chưa có.

Trên đây là kết quả triển khai thực hiện các Dự án 02 thuộc Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 - 2025 năm 2022. Công an huyện Bình Lục  báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.
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