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Chức vụ:  Điều tra viên thuộc CQCSĐT Công an huyện Bình Lục .


  Được giao nhiệm vụ thụ lý giải quyết vụ án: “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 11/01/2023 phòng hát Vip 1, quán Karaoke Diamond, thuộc thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam .Tôi xin báo cáo sơ kết vụ việc như sau: 
   


   I - Nội dung vụ án: 


Khoảng 02 giờ 30 phút ngày 11/01/2023, tổ công tác Công an huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam kiểm tra tại phòng hát VIP 1, quán Karaoke Diamond thuộc thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam phát hiện có 06 đối tượng là Nguyễn Đắc Phương (tên gọi khác Thịnh), sinh năm 1984, nơi thường trú thôn An Lão, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam, nơi ở hiện nay thôn An Ninh, xã An Lão, huyện Bình Lục; Trần Quang Hoàn, sinh năm 1992, nơi thường trú thôn Vinh Tứ, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam; Lý Minh Huyền, sinh năm 2003, nơi thường trú thôn Bản Tháng, xã Trung Hà, huyện Chiêm Hoá, tỉnh Tuyên Quang; Sùng Thị Ly, sinh năm 2002, nơi thường trú thôn Cốc Rế, xã Bản Mế, huyện Si Ma Cai, tỉnh Lào Cai; Văn Trí Tài, sinh năm 2001, nơi thường trú thôn Vinh Tứ, xã An Lão, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam và Quàng Thị Uyên Trang, sinh ngày 28/12/2007, nơi thường trú Bản Nôm, xã Noong Luống, huyệnĐiện Biên, tỉnh Điện Biên đang có hành vi sử dụng trái phép chất ma tuý. Qua đấu tranh làm rõ các đối tượng Nguyễn Đắc Phương; Trần Quang Hoàn; Lý Minh Huyền và Sùng Thị Ly có hành vi tổ chức sử dụng trái phép chất ma tuý.
II- Những biện pháp đã tiến hành:
Trưng cầu giám định chất ma túy.

- Lấy lời khai người bị bắt, người bị tạm giữ đối với Nguyễn Đắc Phương, Trần Quang Hoàn; Lý Minh Huyền; Sùng Thị Ly

- Lấy lời khai người liên quan Trần Văn Quang; Văn Trí Tài; Quàng Thị Huyền Trang.

- Tra cứu, xác minh tiền án, tiền sự.

- Khởi tố vụ án hình sự, Khởi tố bị can đối với Nguyễn Đắc Phương, Trần Quang Hoàn; Lý Minh Huyền; Sùng Thị Ly về tội “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” quy định tại khoản 2 Điều 255 Bộ luật Hình sự.

Ra Lệnh tạm giam 03 tháng 21 ngày đối với Nguyễn Đắc Phương, Trần Quang Hoàn; Lý Minh Huyền; Sùng Thị Ly.

Tiến hành hỏi cung bị can đối với Nguyễn Đắc Phương, Trần Quang Hoàn; Lý Minh Huyền; Sùng Thị Ly đấu tranh làm rõ:

- Triệu tập, lấy lời khai đối với Nguyễn Văn Quý; Trần Văn Quang.
+ Thu thập các giấy tờ liên quan đến cơ sở pháp lý của quán karaoke Diamond địa chỉ tại thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động, huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam?

+ Ra Quyết định xử phạt vi phạm hành chính về hành vi quy định tại điểm a, khoản 7, Điều 15 Nghị định số 38/2021/NĐ-CP ngày 29/3/2021 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực văn hoá và quảng cáo: “Kinh doanh dịch vụ karaoke không có giấy phép theo quy định” với mức tiền từ 20.000.000 đồng đến 25.000.000 đồng; điểm a, khoản 4, Điều 23, Nghị định số 144/2021/NĐ-CP ngày 31/12/2021 của Chính phủ quy định hình thức xử phạt vi phạm hành chính về phòng, chống tệ nạn xã hội: “Người đứng đầu, người đại diện theo pháp luật, hoạt động kinh doanh karaoke, để xảy ra hoạt động tàng trữ, mua bán, sử dụng trái phép chất ma túy trong khu vực, phương tiện do mình quản lý” với mức tiền từ 10.000.000 đồng đến 20.000.000 đồng

- Lập biên bản vi phạm hành chính và ra Quyết định xử phạt vi phạm hành chính đối với Văn Trí Tài và Quàng Thị Uyên Trang về hành vi Sử dụng trái phép chất ma tuý.

- Triệu tập, lấy lời khai những người liên quan? 

III- Những công việc cần tiếp tục tiến hành:

· Tống đạt các quyết định, lệnh cho các bị can 

-    Đề xuất xử lý vật chứng đã thu giữ của các đối tượng bị bắt bằng hình thức trả lại cho chủ sở hữu hợp pháp. 
 


- Kết luận điều tra vụ án chuyển VKS.


Trên đây là báo cáo sơ kết giải quyết vụ án “Tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy” xảy ra ngày 11/01/2023 phòng hát Vip 1, quán Karaoke Diamond, thuộc thôn Đỗ Khả Xuân, xã Tiêu Động huyện Bình Lục, tỉnh Hà Nam.
	CƠ QUAN CSĐT
	CÁN BỘ BÁO CÁO

Vũ Thanh Bình


