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Sơ kết 02 năm triển khai thực hiện phương án số 02
Thực hiện Kế hoạch số 2077/KH-CAT-PC04 ngày 22 tháng 9 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc triển khai thực hiện Phương án nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam (Phương án số 02). Công an huyện Bình Lục báo cáo sơ kết 02 năm thực hiện phương án số 02 kết quả cụ thể như sau:

I. Đánh giá tình hình tội phạm ma túy

Thời gian vừa, qua các lực lượng chức năng đã tập trung đấu tranh, trấn áp mạnh nên tội phạm về ma túy trên tuyến Tây Bắc và Bắc miền Trung đã được kiềm giảm. Tuy nhiên, vẫn có dấu hiệu phức tạp trở lại.
Thủ đoạn của các đối tượng là thường xuyên thay đổi lộ trình trong khi vận chuyển trái phép chất ma túy; cất giấu ma túy, ngụy trang trong các thùng đựng các loại nông sản, chúng còn thuê xe ô tô cứu hộ để vận chuyển nhằm tránh sự phát hiện của các lực lượng chức năng.
Đáng báo động, tình hình người nghiện sử dụng đồng thời nhiều loại ma túy, người sử dụng ma túy tổng hợp gia tăng (số người ma túy sử dụng ma túy dẫn đến loạn thần, “ngáo đá” gây ra các vụ án đặc biệt nghiêm trọng, ảnh hưởng đến trật tự an toàn xã hội diễn ra ngày một phổ biến.
Tình hình tổ chức, chứa chấp, lôi kéo người khác sử dụng trái phép chất ma túy tiếp tục diễn biến rất phức tạp ngay cả trong thời điểm cả nước đang áp dụng các biện pháp quyết liệt phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Thủ đoạn của các đối tượng là chuyển địa điểm từ các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự (do tạm dừng hoạt động để phòng, chống dịch Covid-19) sang thuê, sử dụng nhà trọ, nhà nghỉ, khách sạn để tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy.
II. Kết quả thực hiện các mặt công tác phòng, chống ma túy

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo


Triển khai thực hiện nghiêm túc Kế hoạch số 2077/KH-CAT-PC04 ngày 22 tháng 9 năm 2021 của Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam về việc triển khai thực hiện Phương án nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trên các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam 

Thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 36-CT/TW của Bộ Chính trị (Khóa XII), Kế hoạch số 135-KH/TU, ngày 17/10/2019 của Thường vụ Tỉnh ủy; Luật phòng, chống ma túy năm 2021; Chương trình phòng, chống ma túy giai đoạn 2021 – 2025 của Chính phủ và các văn bản chỉ đạo khác về công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy.

2. Công tác nghiệp vụ cơ bản

Chủ động nắm chắc, dự báo tình hình, tham mưu với các cấp ủy, chính quyền các cấp lãnh đạo các giải pháp cụ thể để phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị trong công tác phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy; tập trung chỉ đạo lực lượng cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy tiến hành điều tra cơ bản theo 05 lĩnh vực của lực lượng CSĐTTP về ma túy. Lập 05 ĐTCB về các lĩnh vực (1) Phòng, chống sản xuất trái phép chất ma túy; (2) Phòng, chống mua bán, vận chuyển trái phép chất ma túy; (3) Phòng, chống tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy; (4) Kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy; (5) Quản lý người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy. 

3. Kết quả công tác kỹ thuật nghiệp vụ, kỹ thuật hình sự, ứng dụng khoa học – công nghệ trong công tác phòng, chống tội phạm ma túy trên 4 tuyến trọng điểm và ở từng địa phương.

4. Công tác phát hiện, điều tra, xử lý tội phạm ma túy

Hiện nay, chưa phát hiện tội phạm và tệ nạn ma túy  liên quan tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam.

Về xử lý tố giác, tin báo tội phạm và kiến nghị khởi tố: 0

Từ ngày 22/9/2021 đến ngày 14/12/2023 lực lượng cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an huyện Bình Lục đã phát hiện, bắt giữ 85 vụ = 119 đối tượng, khởi tố 76 vụ = 103 bị can. Xử phạt hành chính 16 đối tượng. 24,286g hêrôin; 21,914g MDMA; 6,881g ketamine; ,22,617g metaphetamine, 0,329g amphetamine. Thu giữ 7.367.000 đồng.

5. Công tác truy nã

6. Công tác triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy: 0

7. Công tác phát hiện, triệt phá cây có chứa chất ma túy: 0

8. Công tác thống kê người nghiện, người sử dụng trái phép chất ma túy, người sử dụng ma túy tổng hợp bị rối loạn tâm thần (“ngáo đá”), số đối tượng “ngáo đá” vi phạm pháp luật; công tác lập hồ sơ đưa người đi cai nghiện bắt buộc…

9. Công tác bố trí lực lượng chuyên trách phòng, chống ma túy trên các tuyến trọng điểm, tăng cường trang thiết bị, phương tiện, kinh phí phục vụ yêu cầu phòng, chống ma túy trên các tuyến trọng điểm: Tăng cường tuần tra, trinh sát, kiểm soát nắm tình hình tại các địa bàn phức tạp, các tuyến trọng điểm.

III. Nhận xét, đánh giá và kiến nghị, đề xuất

IV. Nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong thời gian tới

:
Rà soát, thống kê, xử lý người nghiện, đưa người nghiện đi cai nghiện tại cơ sở cai nghiện bắt buộc và điều trị thay thế bằng Methadone; quản lý sau cai nghiện và giúp đỡ người sau cai nghiện tái hòa nhập cộng đồng; tăng cường kiểm tra các loại hình kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự như: vũ trường, bar, karaoke, nhà hàng, khách sạn, nhà nghỉ… không để tội phạm lợi dụng mua bán, sản xuất, tổ chức, chứa chấp sử dụng trái phép chất ma túy; tăng cường phối hợp các lực lượng đấu tranh phòng, chống tội phạm ma túy ngăn chặn ma túy thẩm lậu vào địa bàn; rà soát, triệt phá diện tích trồng cây có chứa chất ma túy. 

Tập trung đấu tranh, triệt phá các đường dây ma túy lớn liên tuyến, liên tỉnh, xuyên quốc gia, các điểm, tụ điểm mua bán, tổ chức sử dụng trái phép chất ma túy; giải quyết, chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy; vận động, truy bắt đối tượng truy nã về tội phạm ma túy; tích cực điều tra mở rộng, truy bắt đối tượng chủ mưu, cầm đầu đường dây mua bán ma túy lớn, bảo đảm xử lý nghiêm minh, không bỏ lọt tội phạm, không làm oan người vô tội.

Thời gian tới, trong quá trình đấu tranh phòng, chống tội phạm về ma túy Công an các đơn vị, địa phương rà soát những bất cập, khó khăn, vướng mắc và nghiên cứu đề xuất sửa đổi, bổ sung, hoàn thiện hệ thống pháp luật, tạo hành lang pháp lý phù hợp, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ đấu tranh phòng, chống tội phạm và tệ nạn ma túy hiện nay.

Trên đây là kết quả thực hiện triển khai thực hiện Phương án nghiệp vụ phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm ma túy trê các tuyến trọng điểm, tập trung tuyến Tây Bắc, Đông Bắc, Bắc miền Trung – Tây Nguyên và Tây Nam. Công an huyện Bình Lục  báo cáo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về ma túy Công an tỉnh Hà Nam rõ./.

	Nơi nhận:

- Phòng PC04

- Lưu TMTH, KTMT (NTH,3b)
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